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Off-Highway-Anwendungen und Industrie
Off-highway and industrial applications
Applications non routières et industrielles
Applicazioni fuori strada e industria in genere
Aplicaciones fuera de autopista e industriales
Нешосейни и промишлени приложения
Maszyny budowlane i przemysłowe
Utilizări off-highway şi industrie
Mimosilniční aplikace a průmysl
Terep és ipari alkalmazások

Εφαρμογή Off-Highway και βιομηχανία
Применение во внедорожных и промышленных условиях
İş makinaları, tarım araçları ve endüstriyel uygulamalar

MANN+HUMMEL GmbH · Automotive Aftermarket · 71631 Ludwigsburg · Germany
Customer Service Center
Germany: Tel. +49 (71 41) 98-25 50 · Fax +49 (71 41) 98-25 58 
Other countries: Tel. +49 (71 41) 98-28 80 · Fax +49 (71 41) 98-25 58
E-mail: customer-service@mann-hummel.com · www.mann-filter.com
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MANN-FILTER is the number one filter partner for the aftermarket for mobile machinery. And now you can also depend on these 
products in the area of mobile hydraulics – because here we have considerably expanded and extended our product range. This 
means we have one of the widest filter product ranges on the market – naturally with the usual OE-matching quality and perfect 
service and availability.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Real power packs.
MANN-FILTER for mobile hydraulics.

Perfect service has a home.

With MANN-FILTER, you are always in the best hands. Because you get all the support you need, through every channel, for any 
inquiry. Because you find any filter you are looking for and get it delivered. And because we are there for you personally. In short: 
because you can completely rely on us at all times. MANN-FILTER. Where perfect service is at home.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com
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Wo perfekter Service 
zu Hause ist.
Bei MANN-FILTER erhalten Sie jede Unterstützung, die Sie brauchen – über alle Kanäle, bei jeder Frage. Auf unseren 
Support können Sie sich stets absolut verlassen. Und aus unserem umfassenden Sortiment erhalten Sie jeden 
Filter in 100 Prozent Erstausrüstungsqualität. Dabei können Sie sicher sein, dass praktisch alle Produkte aus dem 
 MANN-FILTER Programm in kürzester Zeit bei Ihnen sind.

Es gibt also viele gute Gründe, warum MANN-FILTER für die meisten Werkstätten erste Wahl ist. Von der heraus ragenden 
Qualität unserer Produkte, unserem breiten Sortiment, unserer kompetenten Betreuung und unserer starken Marke 
werden auch Sie in jeder Hinsicht profitieren. MANN-FILTER – wo perfekter Service zu Hause ist.
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Das „Best in Class Programm“

MANN-FILTER für 
Mobilhydraulik

+  Durchweg bewährte Erstausrüstungsqualität

+  Deutlich erweitertes Programm 

+  Hohe Verfügbarkeit, schnelle Lieferung

+  Alles aus einer Hand

+  Umfangreiche Serviceleistungen

+  Höchste Sicherheit, Zuverlässigkeit und  
 Belastbarkeit

MANN-FILTER ist Filterpartner Nummer eins in Sachen  
Ersatz für mobile Arbeitsmaschinen. Und darauf können Sie 
sich ab sofort auch im Bereich Mobilhydraulik verlassen – 
denn hier haben wir unser Angebot deutlich erweitert und 
ausgebaut. Damit bieten wir eines der breitesten Filterpro-
gramme auf dem Markt – und das in gewohnt ausgezeich-
neter Qualität und mit einem Maximum an Verfügbarkeit. 

Der MANN-FILTER Online-Katalog
Bei weltweit mehr als 7.000 verschiedenen Filterelementen 
fällt es nicht immer leicht, den Überblick zu behalten. Mit  
dem MANN-FILTER Online-Katalog finden Sie schnell und 
mühe los das passende Produkt. Nahezu alle Filter stehen 
als 360-Grad-Ansicht zur Verfügung. Und mit dem Smart-
phone holen Sie sich den handlichen Online-Katalog für 
die  Westentasche – immer dabei, immer aktuell.

Die MANN-FILTER App
• Der MANN-FILTER Online-Katalog im Taschenformat

• MANN-FILTER Händlerfinder mit Google-Routenplaner

• Immer up to date mit den MANN-FILTER News

• Informative Produktfilme und Eventimpressionen

• Alles rund um MANN-FILTER Motorsport

MANN-FILTER online

Kostenlos  laden bei  iTunes oder  Google Play
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Mängelhaftungs- und 
Produkthaftungszusage
Zertifizierte Qualität in allen Bereichen.

MANN-FILTER Produkte zeichnen sich durch 
einen hohen Qualitätsstandard aus. Dieser ent-
spricht unabhängig vom Fertigungsstandort der an 
Erstausrüstungskunden gelieferten Qualität, die in einer 
Vielzahl von Qualitätsauszeichnungen bedeutender 
Bau- und Landmaschinenhersteller und Zertifizierungen 
aller Standorte nach ISO/TS16949:2002 bzw. nach 
ISO  9000:2000 Bestätigung findet. Auf der Basis 
dieses anerkannten hohen Qualitätsniveaus unserer 
Fertigung und unserer Produkte können wir nachste-
hende Zusagen machen.

Voraussetzung für Mängelhaftungs- und/oder sonstige Schadensersatzansprüche ist u.a. die Einhaltung der 
vom Fahrzeug-/Motoren- bzw. Gerätehersteller vorgeschriebenen oder empfohlenen Einbau-/Wartungs- und 
Wechselvorschriften.

Wir bearbeiten Beanstandungen unverzüglich und 
sorgfältig.

 Wir gewährleisten, dass alle von uns hergestellten 
Produkte bei bestimmungsgemäßem Betrieb und 
sachgemäßer Verwendung frei von durch uns ver-
schuldeten Material- und Verarbeitungsfehlern sind.

 Mängelansprüche verjähren in 12 Monaten nach 
Lieferung. Dies gilt nicht, soweit gesetzlich län-
gere Fristen vorgeschrieben sind, z. B. in Fällen 
der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit, einer vorsätzlich oder grob fahrlässig 
begangenen Pflichtverletzung unsererseits, falls wir 
einen Mangel arglistig verschweigen, gegenüber 

nicht gewerblichen Endverbrauchern (24 Monate) 
und bei gesetzlichen Rückgriffsmöglichkeiten für 
gewerbliche Verkäufer.

 Wenn trotz unserer umfassenden Qualitäts-
sicherungsmaßnahmen ein mangelhaftes Teil in 
den Handel gelangt, übernehmen wir bei einem 
durch unser Verschulden verursachten Schaden 
die Haftung für direkte, unmittelbare Schäden 
am Liefergegenstand nach den gesetzlichen 
Bestimmungen und die Produkthaftung nach dem 
Produkthaftungsgesetz. Weiterhin übernehmen wir 
eine Haftung für Schäden anderer Art oder für 
Folgeschäden/-kosten im Rahmen der gesetzlichen 
Bestimmungen.
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MANN-FILTER Sekundärelemente 
für Luftfilter
Rundumsicherheit bei Luftansaugung für den Motor.

Sekundärelemente bieten Rundumsicherheit und 
zusätzlichen Schutz vor Verschleiß, selbst wenn 
das Hauptfilterelement beschädigt oder durch 
einen  Wartungsfehler wirkungslos wird. Diese 
Zusatzversicherung ist vor allem bei harten,  staubreichen 
Einsatzbedingungen von Bedeutung. Deshalb ge hören 
Sekundär elemente zur  Standardausrüstung.

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2

Hauptelement Sekundär-
element

Hauptelement Sekundär-
element

Hauptelement Sekundär-
element

Hauptelement Sekundär-
element
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MANN-FILTER Löseschlüssel
Für den schnellen und einfachen Filterwechsel.

LS 7/4 PreLine-System (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Löseschlüssel-Satz

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Löseschlüsselkoffer mit Inhalt

Robust, handlich, platzsparend. Der Löseschlüsselkoffer 
bietet Platz für alle Lösehilfen aus dem MANN-FILTER 
Programm und schafft Ordnung in der Werkstatt.

Löseschlüssel für Durchmesser

LS 6 Rillen am 
Gehäuse  66 mm Ø

 LS 6/1 14-Kant-
Gehäuse  66 mm Ø

LS 6/2 14-Kant-
Gehäuse  68 mm Ø

LS 7 14-Kant-
Gehäuse  76 mm Ø

LS 7/2 Rillen am 
Gehäuse  76 mm Ø

LS 7/3 15-Kant-
Gehäuse  76 mm Ø

LS 8 Rillen am 
Gehäuse  86 mm Ø

LS 9 Riffelung  93 mm Ø

LS 11 15-Kant-
Gehäuse 108 mm Ø
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MANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER SchlüsselMANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER SchlüsselMANN-FILTER Schlüssel MANN-FILTER Schlüssel

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER Dichtungen
Für reines Öl und einen dichten Ölkreislauf.

MANN-FILTER Filterelemente werden je nach 
Anwendungsfall mit oder ohne Dichtungen für das 
Filtergehäuse geliefert. Ob dem Filterelement in der 
Faltschachtel eine oder mehrere Dichtungen bei-
gelegt sind, erkennen Sie daran, dass am Ende der 
Typenbezeichnung ein kleiner Buchstabe angefügt ist, 
z. B. HU 718/5 x. Einigen Filterelementen liegen jedoch 
keine Dichtungen bei, da sie für verschiedene Einbaufälle 
verwendet werden. Die dafür benötigten Dichtungen 
entnehmen Sie bitte nachstehender Aufstellung. Diese 
Dichtungen müssen separat bestellt werden.

Dichtungen für Kraftstofffilter-Elemente

Dichtung Abmessungen (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Für Element Dichtung Abmessungen (mm) Verwendung
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Erklärung der Abkürzungen und Indexnummern

Erklärung der Indexnummern
01 Anschraubfilter
04 CAV/Delphi-Injection
09 Element für Wechselfilterumrüstung
10 Exportmodell
11 Feinfilter
12 Motorcode
13 Filterelement
19 Getriebe
21 Hauptstrom
22 HD-Anwendung (schwere Beanspruchung)

Erklärungen der Abkürzungen

Hersteller / Modellreihe (Serie)

Motor und kW (PS)

Baujahr

Luft
Öl

Kraftstoff

Innenraumfilter

Sonstige Filter

Lifetime-Filter

Kein Filter verbaut

Ungültig  Ersatztyp

Abkürzungen und Indexnummern
5/05 Bis Baudatum Mai 2005
6/05 Ab Baudatum Juni 2005
E Entlüftung
H Hydraulik
HD Hydraulik-Drehmomentwandler

HG Hydraulik-
Getriebe / Automatikgetriebe

HL Hydraulik-Lenkung /Servolenkung
IR Innenraumfilter
KF Kühlflüssigkeit
LE Druckluftentölung
LK Luftfilter für Kompressor-Ansaugluft
LS Luftfilter-Sekundärfilterelement

LT Lufttrockner für  
Druckluftbremsanlage

UR Harnstofffilter

In diesem Katalog sind Fahrzeuge bis einschließlich Bau- 
jahr 2017 erfasst. Die Angaben dieser Liste sind unver- 
bindlich. Für Änderungen der Filterausrüstung durch die 
Fahrzeug- und Motorenhersteller oder durch die Hersteller 
von Filtererzeugnissen anderer Marken übernehmen wir 
keinerlei Gewähr. In Zweifelsfällen bitten wir um Rück- 
frage bei unserem Customer Service Center.

Mit Erscheinen dieses Kataloges verlieren alle früheren 
Ausgaben ihre Gültigkeit. Für diese Unterlagen behalten 
wir uns alle Rechte vor. Nachdruck, auch auszugsweise, 
ist nur mit unserer vorherigen schriftlichen Genehmigung 
gestattet. Missbrauch wird verfolgt. SVHC-Deklarationen 
gemäß REACH entnehmen Sie bitte der Onlineversion 
des Kataloges.

24 Entlüftung Hydrauliktank
25 Injection
27 Kurbelgehäuseentlüftung
28 Kran-Motor
30 Langzeitfilter
35 Mit Klimaanlage
39 Anzahl
42 Nebenstrom
44 Rechtslenker
47 Schaltgetriebe
48 Sekundärelement
51 Staubreiche Einsatzbedingungen
52 Teilweise Sekundärelement
53 Teilweise/oder
54 Turbolader
57 Vorfilter
59 Zusätzlich
60 Aktivkohlefilter
63 Serie
64 Kompressor Luftfilter
65 Ohne Klimaanlage
66 Kabinenbelüftung
67 Heizung
68 Druckluftbremse
71 Ab FG.-Nr.
72 Bis FG.-Nr.
73 Ab Mot.-Nr.
74 Bis Mot.-Nr.
76 Kraftstofftank
79 Einige Modelle
80 Optionaler Kraftstofffilter
81 Optionaler Ölfilter
82 Wasserabscheider
83 Mit Wassersensor-Anschluss
95 Differential / Hinterachse
98 Mit Wasserablassschraube
99 Dachklimaanlage

111 UFI-Gehäuse
112 Pumpenantrieb
114 Umluftfilter
116 Für kalte Klimazonen

117 Mit Koaleszenzfilter für  
verbesserten Systemschutz

127 Höhe
128 Gehäuse
129 Mit Injektionsvorabscheider
131 Für OE-Nummer
132 Frontzapfwelle
144 Flachluftfilter-Element
147 Inline-Kraftstofffilter
154 4WD
155 2WD

157 Service-Kit
174 Für
175 Mit Dichtung
176 Ohne Dichtung
179 Mit Vorabscheider
180 Für AdBlue/SCR-System 
183 Druckfilter
184 Saugfilter
185 Rücklauffilter
187 Für Pumpenleistung
188 System
194 Für Achsenhydraulik
202 Flammhemmendes Filtermedium
206 Abgasnorm
207 Zusätzlich benötigter Artikel
231 Ohne Gehäusedeckel  
235 Für Kunststoff-Ölfiltermodul  
246 Ab Hinterachse-Nr.  
247 Bis Hinterachse-Nr.  
248 Entlüftung / Belüftung  
250 Auslassfilter
251 Staubabscheider
252 Fahrantrieb
254 Filter für Steueröleinheit
255 Ab Maschinennummer
256 Gasballastfilter
258 Hauptfilter
259 Filter für Hydrostatikpumpe
260 Index
261 Inlet-Filter
262 Einlassfilter
263 Load sensing
264 Mechanischer Ölfilter
265 Mit Druckfeder
267 Ohne Druckfeder
268 Optionaler Luftfilter
269 Rücklauffilter Hydrauliktank
270 Sedimentfilter
271 Schalldämpfer
272 Siebfilter
273 Bis Maschinennummer
274 Variante
277 Mit O-Ring
278 Ohne O-Ring
279 Filter mit
281 Fahrzeug mit
283 Filter für
284 Abluftfilter

296 Stufentrocknung und Ölabscheide- 
optimierung für besten Schutz

298 Biofunktionaler Innenraumfilter
328 Chassis-Nummer

Durchblick von A bis Z
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Erläuterungen zu den Bestellnummern

Durchblick von A bis Z

BF Kraftstofffilter-Element in Filzausführung 

BFU Kraftstofffilter-Element in Filzausführung metallfrei

BL Bowl komplett

C Luftfilter-Element 

CF Luftfilter-Sekundärelement 

CP CompacPlus-Luftfilter-Element

CS Luftfilter-Element (Filtermedium Schaumstoff)

CU Innenraumfilter-Element

CUK Innenraumfilter-Element mit Aktivkohle

DH Dieselheizer

Di Dichtung für Filtergehäuse

FP Biofunktionaler Innenraumfilter

H Ölfilter-Element

HU Ölfilter-Element metallfrei

HD Ölfilter-Element für Hochdruckfilter

LB Luftentölbox

LC Filterelement für Kurbelgehäuseentlüftung

LE Luftentölelement

LS Löseschlüssel

LSK Löseschlüsselkoffer

MH Motorrad-Ölfilter-Element

MW Motorrad-Ölwechselfilter

MWK Motorrad-Kraftstofffilter

P Kraftstofffilter-Element

PL Kraftstoffwechselfilter für PreLine-System

PU Kraftstofffilter-Element metallfrei

PF Nebenstromölfilter-Element

PFU Nebenstromölfilter-Element metallfrei

SP Service-Pack

TB Trockenmittelbox für  Druckluftbremsanlagen

U Harnstofffilter

W Schmierölwechselfilter

WA Kühlflüssigkeitsfilter

WD Ölwechselfilter für höhere Drücke

WDK Kraftstoffwechselfilter für höhere Drücke

WH Hydraulikwechselfilter

WK Kraftstoffwechsel- oder Kraftstoffleitungsfilter

WP
Wechselfilter für den Öl-Neben strom oder als Kombination 
Haupt-/Nebenstrom

ZR Rotor für Ölzentrifuge

-2
Satz, bestehend aus mehreren gleichen oder verschiedenen  
Filtertypen, z.B. C 3698-2

...KIT Verkaufseinheit mit Filterelement + filterfremdem Einbauteil

...n/t/x/y/z Dichtung beigelegt
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Where perfect service 
is at home.
With MANN-FILTER you get all the support you need – through all channels, for any inquiry. You can totally rely on 
our support at all times. And with our extensive range you get every filter in 100% original equipment quality. You 
can be sure that virtually all products in the MANN-FILTER range are available for fast delivery.

There are therefore many good reasons why MANN-FILTER is the first choice for most workshops. You also benefit 
from the outstanding quality of our products, our extensive range, expert support and strong brand.  MANN-FILTER 
– where perfect service is at home.
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The "Best in Class Range"

MANN-FILTER for 
mobile hydraulics

+  Consistently proven original equipment quality

+  Significantly expanded range 

+  High availability, fast delivery

+  A one-stop shop

+  Comprehensive service

+  Maximum safety, reliability, and durability

MANN-FILTER is the number one filter partner in the 
mobile machinery aftermarket business. And from now 
on, as we have recently expanded our range significantly, 
this also includes mobile hydraulics. We offer one of the 
broadest ranges of filters on the market – in our customary 
excellent quality and with maximum availability. 

The MANN-FILTER online catalog
With more than 7,000 different filter elements worldwide  
to choose from, finding the right product can be a  
challenge. With the MANN-FILTER online catalog, you will 
quickly and easily find the right product. A 360-degree 
view is available for almost all of our filters. And with your 
smartphone, you have access to a handy pocket-sized 
version of our online catalog – always available when you 
need it and always up to date.

The MANN-FILTER app

• The MANN-FILTER online catalog in a pocket-sized 
format

• MANN-FILTER dealer locator with Google route planner

• Always up to date with MANN-FILTER News

• Informative product films and event impressions

• All about MANN-FILTER Motorsport

MANN-FILTER online

Download  free of charge  from iTunes or  Google Play
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Defect liability and 
product liability assurance
Certified quality in all sectors.

The distinguishing feature of MANN-FILTER products 
is their high quality; they are to OE standard, regard-
less of their production site. This has been confirmed 
by the many quality awards received from renowned 
construction and agricultural machinery manufacturers, 
and the fact that all our locations are certified to ISO/
TS16949:2002 and/or ISO  9000:2000. Based on our 
acknowledged high  quality manufacturing and prod-
ucts, we are able to make the following assurances:

The prerequisite for claims to defect liability and/or other claims to damage is, amongst other things, 
 compliance with the installation/maintenance and replacement directives prescribed or recommended by 
the vehicle/engine or appliance manufacturer.

 We deal with complaints carefully and without delay.

 We warrant that all the products manufactured by 
us are free of material and processing defects if 
they are operated in the intended way and used 
properly.

 Claims for defects are subject to the Statute of 
Limitations, ie: 12 months after delivery. This does 
not apply if longer periods are prescribed by law, 
e.g. in the event of injury to life, limb and health, a 
violation of contractual  obligations by malice afore-
thought or gross negligence on our part, if we will-

fully withhold a defect, towards commercial end 
users (24 months) and for statutory possibilities of 
recourse for commercial vendors.

 If a defective part reaches the trade despite our 
extensive quality assurance measures, we shall 
assume liability for direct damage to the object of 
delivery according to statutory provisions and also 
product liability according to the Product Liability 
Act in the event of damage caused through fault 
of ours. In addition, we assume liability for damage 
of other kinds or for consequential damage/costs 
within the framework of the statutory provisions.
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MANN-FILTER secondary 
elements for air filters
All-round security for engine intake air.

Secondary elements offer all-round safety and additional 
protection against wear and tear, even if the main fil-
ter element is damaged or fails due to a maintenance 
defect. This additional protection is particularly important 
in aggressive and very dusty environments. As a result, 
secondary elements are part of the standard equipment 
in stalled in many machines and vehicles.

Primary element Secondary 
element

Primary element Secondary 
element

Primary element Secondary 
element

Primary element Secondary 
element

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2

V 14 



MANN-FILTER wrench removal tools
For fast and simple filter change.

LS 7/4 PreLine system (bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Wrench set

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Wrench removal tool case 
with contents

Robust, handy, space-saving. With room for all 
 MANN-FILTER wrench removal tools, this case helps 
to keep the workshop neat and tidy.

Special wrench for Diameter

LS 6 With grooves  66 mm Ø

 LS 6/1 14-faced-can  66 mm Ø

LS 6/2 14-faced-can  68 mm Ø

LS 7 14-faced-can  76 mm Ø

LS 7/2 With grooves  76 mm Ø

LS 7/3 15-faced-can  76 mm Ø

LS 8 With grooves  86 mm Ø

LS 9 Multi-faced-can  93 mm Ø

LS 11 15-faced-can 108 mm Ø
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MANN-FILTER Wrench MANN-FILTER WrenchMANN-FILTER Wrench MANN-FILTER WrenchMANN-FILTER Wrench MANN-FILTER Wrench

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER gaskets
For clean oil and leak-proof oil circuit.

MANN-FILTER filter elements are delivered with or with-
out gaskets, according to their application. You can tell 
whether one or more gaskets have been packed into 
the carton by the presence of a letter at the end of the 
type number, e. g. HU 718/5 x. Some filter elements 
are delivered without gaskets because they are used 
for different types of installation. The gaskets required 
for these filter elements are listed below. These gaskets 
must be ordered separately.

Gaskets for fuel filters

Gasket Dimensions (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

For element Gasket Dimensions (mm) Application
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Explanation of abbreviations and index numbers

Explanation of index number
01 Spin-on filter
04 CAV/Delphi injection system

09 Element for retro-fit spin-on filter con-
version

10 Export model
11 Secondary/fine filter
12 Engine code
13 Filter element
19 Gearbox
21 Primary flow
22 Heavy-duty application
24 Hydraulic tank breather

Explanation of abbreviations

Manufacturer/series

Engine and kW (hp)

Year of construction

Air
Oil

Fuel

Cabin filter

Other filters 

Lifetime filter

No filter fitted

Invalid  Replacement type

Abbreviations and index numbers
5/05 Until 5/2005
6/05 From 6/2005
E Ventilator
H Hydraulics
HD Torque converter
HG Hydr. transmission
HL Hydr. steering
IR Cabin filter
KF Cooling liquid
LE Compressed air-oil separation
LK Air filter for compressor intake
LS Air filter, secondary filter element

LT Air dryer for pneumatic brake 
system

UR Urea filter

This catalog includes vehicles built up to and  including 
2017. The information in this list is non-binding.  
We  assume no kind of warranty for alterations to the 
 filter equipment by the manufacturers of vehicles and 
engines or by the manufacturers of filter products of 
other brands. In cases of doubt, please contact our 

Customer Service Center. This edition of the catalog 
supersedes all previous versions. We reserve all rights to 
these documents. Reproduction, even in extracts, is only 
permitted with our prior written approval. Misuse will be 
prosecuted. SVHC declarations according to REACH are 
available in the online version of this catalog.

25 Injection
27 Crankcase breather
28 Crane engine
30 Long-life filter
35 With air-conditioning system
39 Quantity
42 Secondary flow
44 Right-hand drive
47 Manual gearbox
48 Secondary element
51 Use in dusty environments
52 Partial secondary element
53 Partly/or
54 Turbocharger
57 Prefilter
59 Additionally
60 Activated charcoal filter
63 Series
64 Compressor air filter
65 Without air-conditioning system
66 Cabin ventilation
67 Heating system
68 Air-brake system
71 From chassis no.
72 Chassis no. to
73 From motor no.
74 Up to motor no.
76 Fuel tank
79 Some models
80 Optional fuel filter
81 Optional oil filter
82 Water separator
83 With water-sensor connection
95 Differential / Rear axle
98 With water-drain screw
99 Roof-mounted A/C 

111 UFI housing 
112 Pump drive
114 Recirculation air filter
116 For cold climates

117 With coalescing filter for  enhanced system 
protection

127 Height
128 Housing
129 With injection preseparator
131 Use for OE no.
132 Front PTO
144 Panel air filter
147 In-line fuel filter
154 4WD 
155 2WD 
157 Service kit

174 For
175 With gasket
176 Without gasket
179 With pre-separator
180 For AdBlue/SCR system
183 Pressure filter
184 Suction filter 
185 Return flow filter
187 For pump capacity
188 System
194 For axle hydraulics
202 Flame retardant filter media
206 Emission standard
207 Additionally required article
231 Without housing cover
235 For plastic oil filter module
246 From rear axle number
247 Up to rear axle number
248 Breather
250 Discharge filter
251 Dust separator
252 Ground drive
254 Filter for oil control unit
255 From machine no.
256 Gas ballast filter
258 Main filter
259 Hydrostatic charge filter
260 Index
261 Inlet filter
262 Intake filter
263 Load sensing
264 Mechanical oil filter
265 With pressing spring
267 Without pressing spring
268 Optional air filter
269 Hydraulic tank return filter
270 Sediment filter
271 Silencer
272 Strainer
273 Up to machine no.
274 Variant
277 With O-ring
278 Without O-ring
279 Filter with
281 Vehicle with
283 Filter for
284 Exhaust filter

296 Gradual drying and optimized  
oil separation for best protection

298 Biofunctional cabin filter
328 Chassis no.

Overview from A to Z
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Part number prefix explanation

Overview from A to Z

BF Felt fuel filter element

BFU Metal-free felt fuel filter element

BL Bowl assembly

C Air filter element

CF Secondary air filter element

CP CompacPlus air filter element

CS Air filter element (filter material foamed plastic)

CU Cabin filter element

CUK Cabin filter element with activated carbon

DH Diesel heater

Di Gasket

FP Biofunctional cabin filter

H Oil filter element

HU Metal-free oil filter element

HD Oil filter element for high pressure filters

LB Air oil separator box

LC Element for crankcase ventilation

LE Air Oil Separator

LS Removal tool

LSK Removal tool case

MH Oil filter element for motorcycles

MW Spin-on oil filter for motorcycles

MWK Fuel filter for motorcycles

P Fuel filter element

PL Spin-on fuel filter for PreLine-system

PU Metal-free fuel filter element

PF By-pass oil filter element

PFU Metal-free by-pass oil filter element

SP Service pack

TB Air drying box for air braking systems

U Urea filter

W Spin-on lubricating oil filter

WA Cooling liquid filter

WD Spin-on oil filter for higher pressures

WDK Spin-on fuel filter for higher pressures

WH Spin-on hydraulic oil filter

WK Spin-on fuel filter or inline filter

WP
Spin-on oil filters for secondary flow or combined primary/
secondary flow

ZR Rotor for oil centrifuge

-2
Set, comprising several identical or different filter types, 
e.g. C 3698-2

...KIT Product comprising filter element + non-filter installation part

...n/t/x/y/z Gasket enclosed
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L'adresse du parfait 
service.
Chez MANN-FILTER, vous bénéficiez de toute l'assistance dont vous avez besoin – par tous les canaux et pour 
toute question. Vous pouvez compter entièrement sur notre service d'assistance en toute circonstance. Et avec 
notre gamme complète, vous bénéficiez de chaque filtre en qualité 100  % première monte. Avec la garantie que 
pratiquement tous les produits de la gamme MANN-FILTER vous seront expédiés dans les meilleurs délais.

De bonnes raisons donc pour que MANN-FILTER représente l'adresse de choix pour la plupart des ateliers. Vous 
pouvez profiter vous aussi de la grande qualité de nos produits, de notre gamme étendue, de notre assistance 
compétente et de la puissance de notre marque à tous les niveaux. MANN-FILTER – L'adresse du parfait service.
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La «  gamme Best in Class  »

L'application MANN-FILTER
• Le catalogue en ligne MANN-FILTER au format de 

poche

• Recherche des revendeurs MANN-FILTER avec le 
calcul d'itinéraire Google

• Toujours à jour avec les actualités MANN-FILTER

• Films produits informatifs et comptes rendus 
d'événements

• Tout sur MANN-FILTER sport auto

MANN-FILTER online

En télé- chargement  gratuit sur  iTunes ou  Google Play

Le catalogue en ligne  
MANN-FILTER

Avec plus de 7  000 éléments filtrants  différents propo-
sés partout dans le  monde, il n'est pas toujours facile de 
s'y retrouver. Le catalogue en ligne MANN-FILTER vous 
permet de trouver rapidement et aisément le produit qui 
convient. Les filtres sont pratiquement tous disponibles en 
vue à 360°. Et avec un Smartphone, vous pouvez empor-
ter le catalogue en ligne partout avec vous – toujours à 
portée de main, toujours actuel.

MANN-FILTER pour 
système hydrau-
lique mobile

+  Qualité de première monte éprouvée

+  Gamme largement étendue 

+  Haute disponibilité, livraison rapide

+  Tout chez un seul fournisseur

+  Prestations de service étendues

+  Sécurité, fiabilité et disponibilité maximum

MANN-FILTER est le partenaire numéro un en matière de 
pièces détachées dans le domaine de la filtration pour les 
machines mobiles. Désormais, vous pouvez également 
nous faire confiance pour vos systèmes hydrauliques 
mobiles, car nous avons fortement étendu notre offre. 
Nous proposons ainsi l'une des plus larges gammes 
de filtres du marché, en excellente qualité et avec une 
disponibilité maximale. 
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Engagement sur la responsabi-
lité des défauts et la responsa-
bilité du fait des produits
La qualité certifiée dans tous les domaines.

Les produits MANN-FILTER se caractérisent par un 
niveau de qualité élevé. Ce dernier est conforme, quel 
que soit le site de fabrication, à la  qualité livrée aux 
clients de première monte et validée par une multitude 
de récompenses décernées par des fabricants d’engins 
de T.P. et de machines agricoles de renom ainsi que 
par la certification de tous les sites aux normes ISO/
TS16949:2002 et/ou ISO  9000:2000. Partant de ce haut 
niveau de qualité de notre fabrication et de nos produits, 
reconnu par tous, nous pouvons nous engager sur les 
 éléments suivants:

Pour être acceptées, les réclamations sur la responsabilité des défauts et/ou les demandes de dommages-
intérêts impliquent notamment le respect des consignes de pose/entretien/remplacement prescrites ou 
recommandées par le constructeur du véhicule, du moteur ou de l’appareil.

 Nous traitons les réclamations avec attention et 
sans délai.

 Nous garantissons que tous les produits fabriqués 
par nos soins sont exempts de défauts de matériau 
et de fabrication imputables à notre responsabilité, 
sous réserve d’une exploitation conforme et d’une 
utilisation correcte.

 Les réclamations pour défauts sont prescrites après 
12 mois, sauf si la législa tion prévoit des délais 
plus longs, par ex. en cas d’atteinte à la vie, à 
l’intégrité physique ou à la santé, de manquement 
(intentionnel ou relevant d’une négligence grossière) 
à nos obligations, de dissimulation intentionnelle 
d’un défaut, ainsi que vis-à-vis des consommateurs 

finaux non professionnels (24 mois) et sous réserve 
des possibilités de recours légales pour les ven-
deurs professionnels.

 S’il arrive qu’une pièce défectueuse parvienne dans 
le commerce malgré nos mesures exhaustives 
d’assurance qualité, nous assumons, en cas de 
 dommage pouvant nous être imputé, la responsabi-
lité des dommages directs et  immédiats à l’objet de 
la livraison conformément aux dispositions légales 
et la respon sabilité du fait du produit selon la loi 
allemande sur la responsabilité du fait des pro-
duits. Nous assumons également la responsabilité 
des dommages d’autre nature ou des dommages/ 
coûts consécutifs dans le cadre des dispo sitions 
légales.
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Éléments secondaires 
MANN-FILTER pour filtres à air
Sécurité globale pour l’aspiration d’air du moteur.

Les éléments secondaires offrent une garantie globale 
de sécurité et une pro tec tion   anti-usure complémentaire 
même lorsque le filtre principal est endommagé ou rendu 
inefficace en raison d’une erreur de service-maintenance. 
Cette sécurité additionelle est particulièrement importante 
dans les cas d’exploitation sous fortes concentrations de 
poussières. C’est pour cette raison que les éléments 
secondaires font partie de l’équipement d’origine d’un 
grand nombre de machines et de véhicules.

Elément principal Elément 
secondaire

Elément principal Elément 
secondaire

Elément principal Elément 
secondaire

Elément principal Elément 
secondaire

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Clé de desserrage MANN-FILTER
Pour un remplacement rapide et simple du filtre.

LS 7/4 Système PreLine (Cuve)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Jeu de clés spéciales

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Coffret de clés de desserrage 
(clés incluses)

Robuste, pratique et gain de place. Ne cherchez plus 
vos outils dans l‘atelier, le coffret MANN-FILTER regroupe 
toutes les clés de desserrage.
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Clé spéciale pour Diamètre

LS 6 Avec cannelures  66 mm Ø

 LS 6/1 14 pans  66 mm Ø

LS 6/2 14 pans  68 mm Ø

LS 7 14 pans  76 mm Ø

LS 7/2 Avec cannelures  76 mm Ø

LS 7/3 15 pans  76 mm Ø

LS 8 Avec cannelures  86 mm Ø

LS 9 Cuve crantée  93 mm Ø

LS 11 15 pans 108 mm Ø
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MANN-FILTER Clé MANN-FILTER CléMANN-FILTER Clé MANN-FILTER CléMANN-FILTER Clé MANN-FILTER Clé
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HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Joints MANN-FILTER
Pour de l’huile propre et un circuit d’huile étanche. 

Les éléments de filtres MANN-FILTER sont livrés, selon 
l’utilisation prévue, avec ou sans joints pour le boîtier de 
filtre. La lettre minuscule ajoutée à la fin de la désignation 
du modèle, par ex. HU 718/5 x, vous indique si l’élément 
de filtre est livré avec un ou plusieurs joints. Quelques 
éléments de filtres ne sont toutefois pas accompagnés 
de joints car ils sont utilisés pour différents montages. 
Veuillez vous référer au tableau ci-dessous pour les 
joints nécessaires et les commander séparément.

Joints de filtres à carburant

Joint Dimensions (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Pour élément Joint Dimensions (mm) Utilisation
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Explication des abréviations et numéros d’index

Explication des numéros d’index
01 Filtre à visser
04 Système d’injection CAV/Delphi
09 Élément pour filtre WU
10 Modèle d’exportation
11 Filtre fin
12 Code moteur
13 Élément filtrant
19 Boîte de vitesses
21 Circuit principal
22 Application sous hautes contraintes
24 Ventilation de réservoir  hydraulique

Explication d’abréviations

Constructeur/modèle (série)

Moteur et kW (ch)

Année de fabrication

Air
Huile

Carburant

Filtre d’habitacle

Filtres spéciaux

Filtre à vie

Aucun filtre monté
Non valable  Type de  
remplacement
Abréviations et index

5/05 Jusqu’à 5/2005
6/05 À partir de 6/2005
E Reniflard
H Hydraulique
HD Convertisseur de couple
HG Boîte hydraulique
HL Direction assistée
IR Filtre d’habitacle
KF Liquide de refroidissement
LE Déshuilage de l’air comprimé

LK Filtre à air à l'admission du  
compresseur

LS Elément secondaire

LT Dessiccateur à air pour freins à air 
comprimé

UR Filtres d’urée

Ce catalogue recense les véhicules jusqu’au millésime 
2017 inclus. Les indications figurant dans cette liste 
sont fournies sans engagement. Nous ne délivrons 
aucune garantie pour les modifications apportées à 
l’équipement des filtres par les constructeurs auto-
mobiles et motoristes ou par les fabricants de filtres 
d’autres marques. En cas de doute, nous vous prions 
de bien vouloir contacter le Centre de Service Clients. 

Toutes les informations antérieures sont rendues 
 caduques par la parution du présent catalogue. Nous 
nous réservons tous les droits pour ces documents. 
Toute réimpression, ne serait-ce que partielle, de ces 
documents requiert notre autorisation écrite préala-
ble. Tout abus sera poursuivi. La publication SVHC en 
accord avec la législation REACH est disponible sur le 
 catalogue en ligne.

25 Injection
27 Ventilation du carter-moteur
28 Moteur de grue
30 Filtre longue durée de vie
35 Avec climatisation
39 Quantité
42 Circuit secondaire
44 Conduite à droite
47 Boîte de vitesses manuelle
48 Élément secondaire

51 Exploitation sous forte concentration de 
poussière

52 Élément secondaire partiel
53 Partiel/ou
54 Turbocompresseur
57 Filtre primaire
59 En supplément
60 Filtre à charbon actif
63 Série
64 Filtre à air du compresseur
65 Sans climatisation
66 Aération de cabine
67 Chauffage
68 Freins à air comprimé
71 À partir du n° de châssis
72 Jusqu’au n° de châssis
73 À partir du n° de moteur
74 Jusqu’au n° de moteur
76 Réservoir de carburant
79 Certains modèles
80 Filtre à carburant facultatif
81 Filtre à huile en option
82 Séparateur d’eau
83 Avec raccord pour sonde de niveau d‘eau
95 Différentiel / Train arrière
98 Avec vis de purge d‘eau
99 Système de climatisation monté sur le toit

111 Boîtier UFI
112 Entraînement de la pompe
114 Filtre à air recyclé
116 Pour pays à climat froid

117 Avec filtres de coalescence pour une 
meilleure protection du système

127 Hauteur
128 Boîtier
129 Avec pré-séparateur d’injection
131 Pour numéro de première monte
132 Prise de force avant
144 Élément de filtre à air plat
147 Filtre à carburant en ligne
154 4WD 
155 2WD 

157 Kit de service
174 Pour
175 Avec joint
176 Sans joint
179 Avec pré-séparateur
180 Pour système ADBlue/SCR
183 Filtre pression
184 Filtre d’aspiration
185 Filtre de retour
187 Pour la capacité de la pompe
188 Système
194 Pour axe hydraulique
202 Media filtrant ignifugé
206 Normes d‘émission
207 Article additionnel nécessaire
231 Sans couvercle
235 Pour module filtre à huile en plastique
246 À partir de n° d‘essieu arrière
247 Jusque n° d‘essieu arrière
248 Renifleur / Mise à l‘atmosphère
250 Filtre de sortie
251 Séparateur de poussière
252 Entraînement de traction
254 Filtre pour unité d'huile de commande
255 À partir du n° de machine
256 Filtre ballast à gaz
258 Filtre principal
259 Filtre de charge hydrostatique
260 Index
261 Filtre d'entrée
262 Filtre d'admission
263 Détection de charge
264 Filtre à huile mécanique
265 Avec ressort de pression
267 Sans ressort de pression
268 Filtre à air optionnel
269 Filtre de retour réservoir hydraulique
270 Filtre à sédiments
271 Silencieux
272 Filtre à crépine
273 Jusqu'au n° de machine
274 Variante
277 Avec joint torique
278 Sans joint torique
279 Filtre avec
281 Véhicule avec
283 Filtre pour
284 Filtre d’évacuation d‘air

296 Séchage graduel et sépar. huile optimisée 
pr mieux protéger

298 Filtre d'habitacle biofonctionnel
328 No. de chassis

De A à Z…
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Explication des références

De A à Z…

BF Elément de filtre pour carburant Diesel

BFU Elément de filtre pour carburant Diesel sans métal

BL Bol à collecteur d‘eau

C Elément de filtre à air

CF Elément secondaire

CP Elément filtre à air  CompacPlus

CS Elément de filtre à air (agent filtrant mousse)

CU Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules

CUK
Elément de filtre à air pour l’habitacle de véhicules avec  
charbon actif

DH Système de chauffage diesel

Di Joint pour boîtier de filtre

FP Filtre d‘habitacle biofonctionnel

H Elément de filtre à huile

HU Elément de filtre à huile sans métal

HD Garniture de filtre à huile haute pression

LB Elément séparateur d’huile

LC Élément filtrant pour l’aération du carter de vilebrequin

LE Séparateur pour le déshuilage de l‘air

LS Clé de désserrage

LSK Coffret de clés de desserrage

MH Élément à huile filtrant pour motos

MW Filtre à échange rapide pour motos

MWK Filtre à carburant pour motos

P Elément de filtre à carburant

PL Filtre à carburant à échange rapide pour système PreLine

PU Elément de filtre à carburant sans métal

PF Elément filtrant avec by-pass intégré

PFU Garniture de filtre pour huile en dérivation sans métal

SP Kit de service

TB Boîtier dessiccateur pour in  stallations de freins à air comprimé

U Filtres d’urée

W Filtre à échange rapide pour huile moteur

WA Filtre de liquide de refroidissement

WD Filtre vissé pour huile hydraulique moyenne pression

WDK Filtre à carburant à visser pour hautes pressions

WH Filtre à échange rapide pour huile hydraulique moyenne pression

WK Filtre à échange rapide pour carburant

WP
Filtre vissé pour huile en dérivation ou en combinaison circuit 
principal/circuit auxiliaire

ZR Rotor pour la centrifugeuse d’huile

-2
Jeux de filtres, constitués par plusieurs types de filtres 
 identiques ou différents; par exemple C 3698-2

...KIT
Unité vendue avec cartouche de filtre + élément de montage 
indépendant du filtre

...n/t/x/y/z Joint inclus
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Dove l'assistenza 
perfetta è di casa.
Presso MANN-FILTER ricevete tutto il supporto di cui avete bisogno, su tutti i canali, per ogni domanda. Auf unseren 
Potete sempre contare sul nostro supporto. Inoltre, dal nostro ampio assortimento ricevete ogni filtro con il 100% 
di qualità di primo equipaggiamento. Potete star certi che praticamente tutti i prodotti della gamma MANN-FILTER 
saranno da voi in brevissimo tempo.

Pertanto ci sono molti buoni motivi per i quali MANN-FILTER è la prima scelta per la maggior parte delle officine. 
Anche voi approfitterete a tutti gli effetti dell'eccezionale qualità dei nostri prodotti, del nostro vasto assortimento, 
della nostra competente assistenza e del nostro forte marchio. MANN-FILTER: dove l'assistenza perfetta è di casa.
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Catalogo online MANN-FILTER
Con più di 7.000 elementi filtranti diversi in tutto il mondo 
non è sempre facile mantenere una visione globale. Grazie  
al catalogo online MANN-FILTER potrete individuare il 
prodotto più adatto alle vostre esigenze in modo semplice 
e veloce. Quasi tutti i filtri possono essere visualizzati a 
360 gradi. E grazie allo smartphone potrete accedere al 
catalogo online pratico per il taschino – sempre con voi, 
sempre aggiornato.

App MANN-FILTER

• Catalogo online MANN-FILTER in formato tascabile

• Ricerca rivenditori MANN-FILTER con il calcolo 
dell'itinerario di Google

• Sempre aggiornati con le news di MANN-FILTER

• Foto degli eventi e filmati sul prodotto informativi

• Tutto ciò che c'è da sapere su  
MANN-FILTER Motorsport

MANN-FILTER online

Scaricabile  gratuitamente da  iTunes o  Google Play

Il programma "Best in Class"

MANN-FILTER per 
l'idraulica mobile

+  MANN-FILTER con qualità di primo  
 equipaggiamento dimostrata

+  Programma notevolmente esteso 

+  Disponibilità elevata, consegna rapida

+  Tutto a portata di mano

+  Servizi estesi

+  Massima sicurezza, affidabilità e resistenza

MANN-FILTER è il partner leader nella produzione di filtri 
per le macchine da lavoro mobili. E da ora in poi potrete 
contare su MANN-FILTER anche per l'idraulica mobile, 
settore in cui abbiamo ampliato notevolmente la nostra 
offerta, consentendo a MANN-FILTER di offrire sul 
mercato una delle più ampie gamme di filtri, mantenendo 
invariate qualità e disponibilità eccellenti. 
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Responsabilità per difetti 
e responsabilità sui prodotti
Certificati di qualità in ogni settore.

I prodotti MANN-FILTER si contraddistinguono per un 
elevato standard di  qualità. Indipendentemente dallo 
stabilimento produttivo, questo corrisponde sempre alla 
qualità fornita ai clienti di primo equipaggiamento che 
trova  conferma in una serie di riconoscimenti di qualità 
da parte di importanti produttori di macchine edili ed 
agricole e certificati di tutti i paesi in base alla norma 
ISO/TS16949:2002 risp./secondo norma ISO  9000:2000. 
In base al riconosciuto elevato livello  qualitativo della 
nostra produzione e dei nostri prodotti, possiamo affer-
mare quanto segue:

Presupposto per i reclami dovuti a difetti e/o i diritti al risarcimento dei danni è, tra le altre cose, l‘osservanza 
delle istruzioni di montaggio, manutenzione e  sostituzione fornite o consigliate dal produttore di automobili, 
motori o dispositivi.

 Trattiamo ogni reclamo con tempestività e attenzione.

Assicuriamo che tutti i prodotti da noi realizzati 
sono privi di difetti di materiale e di lavorazione 
a noi imputabili se vengono messi in funzione 
 conformemente alle disposizioni e utilizzati in modo 
corretto.

 I reclami per difetti cadono in prescrizione dopo 12 
mesi dalla consegna. Questo non vale nel caso in 
cui, per legge, siano previsti periodi più lunghi, ad 
esempio nei casi di pericolo di morte, di lesioni o 
di danni alla salute, una violazione dei doveri inten-
zionale o dovuta a negligenza da parte nostra, nel 
caso in cui omettiamo in malafede un difetto nei 

confronti di utenti finali non commerciali (24 mesi) e 
nel caso di possibilità di diritto di recesso previsto 
a norma di legge per gli acquirenti industriali.

 Se, nonostante tutte le nostre assicurazioni di qua-
lità, in commercio dovesse arrivare un prodotto 
difettoso, ci assumiamo la responsabilità per i danni 
diretti e immediati all’oggetto della forni tura causa-
ti da una nostra mancanza, in conformità con le 
disposizioni legali. Ci assumiamo inoltre la respon-
sabilità in meri to al prodotto in base alla legge cor-
rispondente. Ci assumiamo inoltre la responsabilità 
per danni di altro genere o per danni/costi sequen-
ziali nell’ambito della normativa legale.
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MANN-FILTER elementi 
secondari per filtri aria
Sicurezza totale nell’aspirazione di aria per il motore.

Gli elementi secondari dei filtri offrono una sicurezza com-
pleta e una protezione supplementare dall’usura, anche 
quando la cartuccia principale del filtro è danneggiata 
o la sua efficienza è stata pregiudicata da una manu-
tenzione non corretta. Questa sicurezza supplementare 
è importante soprattutto in condizioni di impiego rese 
parti colarmente gravose dalla presenza di polvere: ecco 
perché gli elementi secondari dei filtri fanno ormai parte 
dell’equipaggiamento standard di molte macchine e veicoli.

Cartuccia 
principale

Elemento 
secondario

Cartuccia 
principale

Elemento 
secondario

Cartuccia 
principale

Elemento 
secondario

Cartuccia 
principale

Elemento 
secondario

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Chiave di smontaggio MANN-FILTER
Per una sostituzione del filtro facile e veloce.

LS 7/4 Sistema PreLine (raschetta)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Set di chiavi di smontaggio

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Valigetta attrezzi per rimozioni filtri 
con utensili

Resistente, pratica e poco ingombrante. Con uno scom-
parto per ogni strumento MANN-FILTER, questa valigetta 
l’aiuterà a tenere l’officina sempre pulita ed ordinata.

Chiave di smontaggio per Diametro

LS 6 Corpo con 
rigature  66 mm Ø

 LS 6/1
Corpo 
poligonale a 
14 lati

 66 mm Ø

LS 6/2
Corpo 
poligonale a 
14 lati

 68 mm Ø

LS 7
Corpo 
poligonale a 
14 lati

 76 mm Ø

LS 7/2 Corpo con 
rigature  76 mm Ø

LS 7/3
Corpo 
poligonale a 
15 lati

 76 mm Ø

LS 8 Corpo con 
rigature  86 mm Ø

LS 9 Scanalatura  93 mm Ø

LS 11
Corpo 
poligonale a 
15 lati

108 mm Ø
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MANN-FILTER Chiave MANN-FILTER ChiaveMANN-FILTER Chiave MANN-FILTER ChiaveMANN-FILTER Chiave MANN-FILTER Chiave

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Guarnizioni MANN-FILTER
Per olio pulito e un circuito dell’olio a ottima tenuta.

A seconda degli impieghi, le cartucce MANN-FILTER 
vengono fornite con oppure senza guarnizioni. Per sape-
re se la cartuccia in scatola è dotata di una o più guar-
nizioni, basta fare attenzione alla lettera minuscola alla 
fine della denominazione di modello, p. es. HU 718/5 x. 
Alcune cartucce, comunque, non sono dotate di guarni-
zione, poiché per queste sono previsti impieghi differenti. 
L’elenco qui sotto riportato indica le guarnizioni adatte 
per tali cartucce. Queste guarnizioni devono essere ordi-
nate separatamente.

Guarnizioni per filtri carburante

Guarnizione Dimensioni (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Per cartuccia Guarnizione Dimensioni (mm) Applicazione

C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  
Sisu Auto

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Spiegazione di sigle/abbreviazioni e numeri d‘indice

Spiegazione dei numeri d‘indice
01 Filtro avvitabile
04 Impianto iniezione CAV/Delphi
09 Cartuccia per filtro WU
10 Modello per esportazione
11 Filtro secondario
12 Codice motore
13 Cartuccia filtro
19 Cambio
21 Flusso principale
22 Applicazione sollecitazioni elevate
24 Ventilazione serbatoio idraulico

Spiegazione delle abbreviazioni

Produttore/Modello (Serie)

Motore e kW (ev)

Anno di costruzione

Aria
Olio lubrificante

Carburante

Filtro abitacolo

Altri filtri

Filtro Lifetime

Nessun filtro montato

Non valido  Tipo sostitutivo

Abbreviazioni ed indici numerici
5/05 Fino a maggio 5/2005
6/05 A partire da giugno 6/2005
E Ventilazione
H Sistema idraulico
HD Convertitore di coppia idraulico

HG Trasmissione idraulica/ trasmissione 
automatica

HL Servosterzo
IR Filtro abitacolo
KF Liquido per raffreddamento

LE Separazione dell’olio dall’aria  
compressa

LK Filtro aria per aspirazione  
compressore

LS Elemento secondario di filtro

LT Essiccatore d’aria per freni  
ad aria compressa

UR Filtro antiparticolato

Nel presente catalogo sono trattati i veicoli fino all’anno 
di costruzione 2017 compreso. I dati del presente elen-
co non sono vincolanti. Si declina ogni responsabilità 
in merito a modifiche dell’equipaggiamento del filtro da 
parte dei costruttori di automobili e di motori o da parte 
dei produttori di articoli per filtri di altre marche. In caso 
di dubbio, si prega di contattare il nostro Customer 

Service Center. La pubblicazione di questo catalogo 
comporta la perdita di validità di tutti i dati precedente-
mente divulgati. I diritti per la presente documentazione 
sono riservati. La ristampa, anche parziale, è auto rizzata 
solo previa autorizzazione scritta da parte nostra. Ogni 
abuso sarà perseguito legalmente. Dichiarazioni SVCH 
quanto a REACH sono disponibili nel catalogo online.

25 Iniezione
27 Ventilazione del carter motore
28 Motore gru
30 Filtro di lunga durata
35 Con aria condizionata
39 Quantità
42 Flusso secondario
44 Sterzo a destra
47 Cambio meccanico
48 Elemento secondario

51 Condizioni d’impiego gravose per la 
presenza di polvere

52 Elemento secondario in parte
53 Parzialmente/oppure
54 Turbo
57 Prefiltro
59 In aggiunta
60 Filtri ai carboni attivi
63 Serie
64 Filtro aria del compressore
65 Senza aria condizionata
66 Aerazione della cabina
67 Riscaldamento
68 Freno ad aria compressa
71 Dal telaio nº
72 Fino al telaio nº
73 Dal motore nº
74 Fino al motore nº
76 Serbatoio del carburante
79 Alcuni modelli
80 Filtro carburante opzionale
81 Filtro olio opzionale
82 Separatore d’acqua
83 Con collegamento per sensore acqua
95 Differenziale / Assale posteriore
98 Con vite scarico acqua
99 Climatizzatore sul tetto

111 UFI scatola
112 Azionamento della pompa
114 Filtro aria ricircolo
116 Per climi freddi

117 Con filtro a coalescenza per migliore 
protezione del sistema

127 Altezza
128 Scatola
129 Con preseparatore a iniezione
131 Per numero OE
132 Presa di forza anteriore
144 Elemento filtro aria a pannello
147 Filtro carburante in-line
154 4WD
155 2WD
157 Kit di servizio

174 Per
175 Con guarnizione
176 Senza guarnizione
179 Con pre-separatore
180 Para el sistema AdBlue/SCR
183 Filtro a pressione
184 Filtro di aspirazione
185 Filtro di ritorno
187 Per capacità pompa
188 Sistema
194 Per asse idraulico
202 Media filtrante ignifugo
206 Emissioni standard
207 Articoli aggiuntivi richiesti
231 Senza coperchio
235 Per modulo filtro olio in plastica
246 Da n. asse posteriore
247 Fino a n. asse posteriore
248 Aerazione / ventilazione
250 Filtro scarico
251 Separatore polvere
252 Trazione
254 Filtro per unità controllo olio
255 Da n. macchina
256 Filtro gas di zavorra
258 Filtro principale
259 Filtro carico idrostatico
260 Indice
261 Filtro ingresso
262 Filtro afflusso
263 Sensore di carica
264 Filtro olio meccanico
265 Con molla di compressione
267 Senza molla di compressione
268 Filtro aria opzionale
269 Filtro ritorno serbatoio idraulico
270 Filtro sedimenti
271 Silenziatore
272 Filtro a reticella
273 Fino a n. macchina
274 Variante
277 Con O-ring
278 Senza O-ring
279 Filtro con
281 Veicolo con
283 Filtro per
284 Filtro di scarico

296 Asciugatura graduale e separ. olio ottim. 
per maggiore prot.

298 Filtro abitacolo biofunzionale
328 N° telaio

Panoramica dalla A alla Z
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Spiegazioni del prefisso del codice

Panoramica dalla A alla Z

BF Cartuccia filtro per carburante diesel

BFU Cartuccia filtro per carburante diesel senza metallo

BL Vaschetta completa

C Cartuccia filtro aria

CF Elemento filtro secondario

CP Elemento filtro aria  CompacPlus

CS Cartuccia filtro dell’aria in espanso

CU Cartuccia filtro abitacolo

CUK Cartuccia filtro abitacolo a carbone attivo

DH Riscaldatore gasolio

Di Guarnizioni per corpi di filtro

FP Filtro abitacolo biofunzionale

H Cartuccia filtro olio

HU Cartuccia filtro olio senza metallo

HD Cartuccia filtro olio per alte pression

LB Separatore

LC Elemento di filtraggio per aerazione del carter

LE Separatore aria-olio

LS Chiave di smontaggio

LSK Valigetta attrezzi per rimozioni filtri

MH Cartuccia filtro olio per motocicli

MW Filtro olio avvitabile per motocicli

MWK Filtro carburante per motociclette

P Cartuccia filtro carburante

PL Filtro avvitabile carburante per sistema PreLine

PU Cartuccia filtro carburante senza metallo

PF Cartuccia filtro by-pass olio

PFU Cartuccia filtro by-pass olio senza metallo

SP Kit di manutenzione

TB Essiccatore

U Filtro antiparticolato

W Filtro olio avvitabile

WA Filtro per liquido refrigerante

WD Filtro olio idraulico avvitabile

WDK Filtro avvitabile per pressioni elevate

WH Filtro avvitabile per olio idraulico

WK Filtro carburante avvitabile

WP
Filtro olio avvitabile in combinazione circuito principale/circuito 
ausiliario

ZR Rotore per centrifuga olio

-2
Set comprendente numerosi tipi di filtri uguali o diversi, 
per es. C 3698-2

...KIT
Confezione di vendita con elemento filtrante + componenti per 
l’installazione

...n/t/x/y/z Guarnizione compresa
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Confórmese solo con 
el mejor servicio.
En MANN-FILTER cuenta con todo el soporte que necesita... a través de todos los canales, para cualquier pregunta. 
Siempre estaremos ahí para ayudarle. Y recibirá cada filtro de nuestra extensa gama de productos con la calidad 
que garantiza un recambio 100 % original. Puede estar seguro de que recibirá prácticamente cualquier producto de 
la gama MANN-FILTER con la mayor celeridad posible.

Como puede ver, hay muchas buenas razones por las que MANN-FILTER es la primera opción para la mayoría de 
los talleres. También se beneficiará en todos los aspectos de la excelente calidad de nuestra extensa gama de 
productos, nuestro apoyo competente y nuestra sólida marca. MANN-FILTER, confórmese solo con el mejor servicio.
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El catálogo online de  
MANN-FILTER

Con más de 7.000 elementos filtrantes diferentes en todo 
el mundo, no siempre es fácil mantener una visión de 
conjunto. Gracias al catálogo online de  MANN-FILTER 
 encontrará el producto adecuado de forma rápida y 
 sencilla. Casi todos los filtros están disponibles para 
 consultarlos en una vista de 360 grados. Y con la ayuda 
de su smartphone podrá llevar el práctico catálogo online 
en su bolsillo... siempre con usted, siempre actualizado.

La aplicación MANN-FILTER

• El catálogo online de MANN-FILTER en tamaño de 
 bolsillo

• Buscador de tiendas MANN-FILTER con mapas de 
 Google

• Siempre actualizado con las noticias MANN-FILTER News
• Vídeos informativos sobre productos y opiniones sobre 

eventos
• Todo sobre el mundo del motor de  

MANN-FILTER

MANN-FILTER en Internet

Descárguela  gratis en  iTunes o  Google Play

El programa “Best in Class” 

MANN-FILTER para  
sistemas hidráulicos  
móviles

+  Calidad de recambios originales probada  
 a conciencia

+  Programa ampliado considerablemente 

+  Alta disponibilidad, rápida entrega

+  Todo de un solo proveedor

+  Servicios integrales

+  Con la máxima seguridad, fiabilidad y durabilidad

MANN-FILTER es su socio de preferencia para la 
sustitución de piezas en máquinas de trabajo móviles. Y 
ahora también puede confiar en nosotros para sistemas 
hidráulicos móviles, puesto que hemos ampliado y 
consolidado nuestra gama de productos para este sector. 
Gracias a ello, contamos con unos de los programas de 
filtros más extensos del mercado... siempre con la calidad 
excelente y la máxima disponibilidad habituales. 
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Declaración en materia de 
responsabilidad por defectos 
y sobre el producto
Calidad certificada en todos los sectores.

Los productos MANN-FILTER se caracterizan por su ele-
vado nivel de calidad, independientemente del lugar de 
fabricación. Este nivel corresponde plenamente a la cali-
dad entregada a clientes de primer equipo, confirmada 
por numerosas distinciones de calidad de importantes 
fabricantes para maquinarias de construcción y agríco-
las, y la certificación de todos los centros de trabajo con 
arreglo a las normas ISO/TS16949:2002, o bien, según el 
caso, a las ISO 9000:2000. Sobre la base del reconocido 
alto nivel de calidad de nuestros procesos de fabricación 
y nuestros productos,  podemos ofrecer las siguientes 
garantías:

Para reclamar defectos y/o la indemnización de daños es necesario, entre otras cosas, haber cumplido las 
instrucciones de instalación, mantenimiento y sustitución dadas por los fabricantes del vehículo, motor o 
aparatos.

 Tramitamos las reclamaciones de inmediato y minu-
ciosamente.

 Garantizamos que todos los productos que fabrica-
mos se encuentran libres de defectos de material y 
fabricación imputables a nosotros, si se utilizan de 
la forma prescrita y para el fin previsto.

 La garantía expira 12 meses después de la entrega. 
Salvo que la legislación establezca plazos más pro-
longados, como por ejemplo, en caso de atentado 
contra la vida, el cuerpo o la salud, un infracción 
de nuestras obligaciones  premeditada o de bida a 
negligencia grave, en caso de silenciar un defec-
to ante usuarios finales no industriales (24 meses) 

y en caso de recurso legal para los vendedores 
 profesionales.

 Si a pesar de nuestras amplias medidas de asegu-
ramiento de la calidad, una pieza defectuosa llega-
se al usuario, y se produjesen daños imputables a 
 nosotros, asumimos la responsabilidad de dichos 
daños, tanto directos como indirectos inmediatos, 
pro du cidos por el objeto entregado, de conformi-
dad con las dis posi ciones legales y la responsabi-
lidad sobre el producto con arreglo a la Ley relativa 
a la responsabilidad sobre los pro duc tos. Asimismo 
asumimos la responsabilidad de los daños de todo 
tipo o daños y gastos  derivados en el marco de las 
disposiciones legales.
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Elementos secundarios 
MANN-FILTER para filtros de aire
Seguridad completa para la admisión de aire en el motor.

Los elementos secundarios proporcionan una seguridad 
total y protección adicional contra el desgaste, incluso 
aunque el elemento filtrante principal resulte dañado o 
deje de funcionar por un fallo de mantenimiento. Esta 
protección adicional es  importante sobre todo en duras 
condiciones de uso con abundante polvo. Por esta 
razón, los ele mentos secundarios forman parte del equi-
pamiento de serie de  numerosas máquinas y vehículos.

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2

Elemento 
principal

Elemento 
secundario

Elemento 
principal

Elemento 
secundario

Elemento 
principal

Elemento 
secundario

Elemento 
principal

Elemento 
secundario
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Llaves de desmontaje MANN-FILTER
Para un rápido y sencillo cambio de filtro. 

LS 7/4 Sistema PreLine (cuenco)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Kit de llaves de desmontaje

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Estuche con las llaves incluidas para 
el desmontaje

Robusto, manejable, ahorra espacio. Con espacio para 
todas las llaves de desmontaje, este estuche ayuda a man-
tener el taller arreglado y ordenado.

Llave de desmontaje para Diámetro

LS 6 Estriado en 
el bote  66 mm Ø

 LS 6/1 Bote de 14 
planos  66 mm Ø

LS 6/2 Bote de 14 
planos  68 mm Ø

LS 7 Bote de 14 
planos  76 mm Ø

LS 7/2 Estriado en 
el bote  76 mm Ø

LS 7/3 Bote de 15 
planos  76 mm Ø

LS 8 Estriado en 
el bote  86 mm Ø

LS 9 Estriado  93 mm Ø

LS 11
Corpo poli-
gonale a 15 
lati

108 mm Ø
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MANN-FILTER Llave MANN-FILTER LlaveMANN-FILTER Llave MANN-FILTER LlaveMANN-FILTER Llave MANN-FILTER Llave

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Juntas MANN-FILTER
Para un aceite limpio y un circuito de aceite estanco.

Los elementos filtrantes MANN-FILTER se suministran 
según el caso sin juntas de estanqueidad para la carca-
sa, o con ellas. En este asegundo caso, Vd. identificará 
la existencia de una o varias juntas en la caja del filtro 
por la presencia de una letra minúscula tras la deno-
minación del tipo del filtro, por ejemplo HU 718/5 x. 
En el caso de determinados filtros, las juntas nunca se 
incluyen, ya que se usan para varias aplicaciones, y han 
de ser objeto de un pedido aparte. Dichas juntas se 
especifican a continuación.

Juntas para elementos filtrantes de combustible

Junta Dimensiones (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Para el elemento Junta Dimensiones (mm) Aplicación
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag

H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr

H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Explicación de abreviaturas y números de índice

Explicación de los números de índice
01 Filtro roscable
04 Inyección CAV/Delphi
09 Elemento para filtro WU
10 Versión para la exportación
11 Filtro fino
12 Código de motor
13 Elemento filtrante
19 Caja de cambios
21 Corriente principal
22 Uso en condiciones difíciles
24 Purgador de aire del depósito hidráulico

Explicaciónes de las abreviaturas

Fabricante/Modelo (Serie)

Motor, potencia en kW (CV)

Año de fabricación

Aire
Aceite de engrase

Combustible

Filtro de habitáculo

Otros filtros

Filtro de por vida

No lleva filtro

No válido  Sustituto 

Abreviaturas y números índice
5/05 Fabricado antes de mayo 2005
6/05 Fabricado a partir de junio 2005
E Ventilación
H Hidráulico
HD Repartidor hidráulico de par motor

HG Caja de cambios  
hidráilica/automática

HL Dirección hidráulica/ servodirección
IR Filtro de habitáculo
KF Líquido de refrigeración
LE Deaceitación de aire comprimido

LK Filtro para compresor aire de 
 admisión

LS Filtro de aire – elemento secundario

LT Desecador de aire para instalación 
de frenos de aire comprimido

UR Filtro de urea

Este catálogo comprende los vehículos construidos hasta 
el año 2017 inclusive. No podemos responsabilizamos de 
los datos de esta lista, ni ofrecer garantía alguna en caso 
de que los fabricantes del vehículo, del motor o de filtros 
de otras marcas modifiquen sus características. En caso 
de duda, sírvase consultar a nuestro Centro de Atención 
al Cliente. La publicación de este catálogo anula la vali-
dez de todas las ediciones anteriores. Nos reservamos 

todos nuestros derechos respecto a esta documenta-
ción. Su reproducción, incluso parcial, podrá llevarse a 
cabo sólo con nuestro consentimiento previo por escrito. 
Actuaremos legalmente contra los abusos. Las declaracio-
nes sobre las sustancias de alto riesgo (SVHC), de con-
formidad con el reglamento REACH (Registro, Evaluación, 
Autorización y Restricción de Sustancias Químicas), están 
disponibles en la versión online de este catálogo.

25 Inyección

27 Ventilación de los gases del cárter del 
cigüeñal

28 Motor de grúa
30 Filtro de larga duración
35 Con aire acondicionado
39 Cantidad
42 Corriente secundaria
44 Volante a la derecha
47 Caja de cambios manual
48 Elemento secundario
51 Atmósera con mucho polvo
52 Elemento secundario en parte
53 Parcialmente / o
54 Turbocompresor
57 Prefiltro
59 Adicionalmente
60 Filtro de carbón activo
63 Serie
64 Filtro de aire para compresor
65 Sin aire acondicionado
66 Ventilación del habitáculo
67 Calefacción
68 Frenos por aire comprimido
71 A partir del chasis nº
72 Hasta el chasis nº
73 A partir de motor nº
74 Hasta el motor nº
76 Depósito de combustible
79 Algunos modelos
80 Filtro de combustible opcional
81 Filtro de aceite opcional
82 Separador de agua
83 Con conexión para el sensor del agua
95 Diferencial / Eje trasero
98 Con tornillo de evacuación de agua
99 Aire acondicionado del techo

111 UFI cárter
112 Accionamiento de bomba
114 Filtro de recirculación aire
116 Para zonas con clima frío

117 Con filtro de coalescencia para  una mejor 
protección del sistema

127 Altura
128 Cuerpo
129 Con separador previo de inyección
131 Para número OE
132 Toma de fuerza delantera
144 Filtro de aire plano
147 Filtro de fuel en línea
154 4WD
155 2WD

157 Kit de mantenimiento
174 Para
175 Con junta
176 Sin junta
179 Con preseparador
180 AdBlue/Sistema SCR
183 Filtro de presión 
184 Filtro de aspiración
185 Filtro de retorno 
187 Para la capacidad de la bomba 
188 Sistema
194 Para eje hidráulico
202 Medio filtrante inhibidor de llamas
206 Norma de emisiones
207 Artículo necesario adicionalmente
231 Sin tapa de la carcasa
235 Para módulo de filtro de aceite de plástico
246 Desde eje trasero nº
247 Hasta eje trasero nº
248 Salida / entrada de aire
250 Filtro de salida
251 Separador de polvo
252 Mecanismo de propulsión
254 Filtro para unidad de control de aceite
255 Desde número de máquina
256 Filtro de lastre de gas
258 Filtro principal
259 Filtro para bomba hidrostática
260 Índice
261 Filtro de entrada
262 Filtro de admisión
263 Sensor de carga
264 Filtro de aceite mecánico
265 Con resorte de compresión
267 Sin resorte de compresión
268 Filtro de aire opcional
269 Filtro de retorno depósito hidráulico
270 Filtro de sedimentación
271 Silenciador
272 Tamiz filtrador
273 Hasta nº de máquina
274 Variante
277 Con anillo toroidal
278 Sin anillo toroidal
279 Filtro con
281 Vehículo con
283 Filtro para
284 Filtro de escape / Filtro de salida

296 Secado gradual y separ. óptim.  
aceite para mejor protección

298 Filtro de cabina biofuncional
328 No de chasis

Resumen de la A a la Z
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Explicación del prefijo de las referencias

Resumen de la A a la Z

BF Elemento filtrante para combustible Diesel

BFU Elemento filtrante para combustible Diesel sin piezas metálicas

BL Para colector

C Elemento filtrante de aire

CF Elemento filtrante secundario de aire

CP Elemento filtrante de aire CompacPlus

CS Elemento filtrante de aire (Medio filtrante, espuma)

CU Elemento filtrante de aire de habitáculo

CUK Elemento filtrante de aire de habitáculo con carbón activo

DH Calentador diesel

Di Junta de estanqueidad para cuerpo de filtro

FP Filtro de cabina biofuncional

H Elemento filtrante de aceite

HU Elemento filtrante de aceite sin piezas metálicas

HD Elemento filtrante de aceite para filtro de alta presión

LB Caja de desaceitación de aire

LC
Elemento filtrante para ventilaciones abiertas de bloques 
de motor

LE Separador aire-aceite

LS Llave de desmontaje

LSK Estuche para las llaves de desmontaje

MH Elemento filtrante de aceite para motocicletas

MW Filtro blindado de aceite para motocicletas

MWK Filtro de combustible para  motocicletas

P Elemento filtrante de combustible

PL Filtro de recambio para carburante, para sistema PreLine

PU Elemento filtrante de combustible sin piezas metálicas

PF Elemento filtrante de aiceite en corriente secundaria

PFU
Elemento filtrante de aiceite sin piezas metálicas 
en corriente secundaria

SP Kit de mantenimiento

TB
Caja desecadora para instalaciones de frenos por 
aire comprimido

U Filtro de urea

W Filtro blindado de aceite de engrase

WA Filtro de líquido de refrigeración

WD Filtro blindado de aceite hidráulico

WDK Filtro blindado de combustible para altas presiones

WH Filtro blindado de aceite hidráulico

WK Filtro blindado de combustible

WP
Filtro blindado de aceite para corriente secundaria, 
o combinación de corriente principal/secundaria

ZR Rotor para el centrifugador de aceite

-2
Kit formado por varios filtros del mismo o diferente tipo, 
por ejemplo C 3698-2

...KIT
Unidad de venta con elemento filtrante + componente de  
montaje ajeno al filtro

...n/t/x/y/z Junta incluida
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Съдържание

V 53 Съдържание

V 54  Вторични елементи MANN-FILTER за 

 въздушни филтри

V 55–56  Ключове за развиване MANN-FILTER

V 57  Уплътнения MANN-FILTER

V  Пояснение на съкращенията и индексните 

 номера

V 60 Обяснения към номера на поръчката

V 141–143 Изменения на типовете през 2016/17 г.

V 144–164 Ново включени

V 165–167 Индекс на производителя

1–412 Строителна и минна техника

413-862  Селскостопанска техника

863-908  Мотокари

909-982 Компресори

983-1020  Вакуумни помпи

1021-1070 Двигатели

1071-1106 Индустриални приложения

Където перфектното 
обслужване е у дома си.
В MANN-FILTER ще получите подкрепа във всичко, от което имате нужда – по всички възможни начини, по 
всеки въпрос. Винаги можете да разчитате изцяло на нашата подкрепа. А от нашия всеобхватен асортимент 
ще получите всеки филтър със 100% качество на оригинално оборудване. При това може да сте сигурни, че 
практически всички продукти от каталога на MANN-FILTER ще бъдат при вас в най-кратък срок.

Така че има много добри причини, поради които MANN-FILTER е избор номер едно на повечето сервизи. Също 
можете да се възползвате във всяко отношение от изключителното качество на нашите продукти, нашия 
широк асортимент, компетентното ни обслужване и силната ни марка. MANN-FILTER – където перфектното 
обслужване е у дома си.
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Приложението MANN-FILTER

• Онлайн каталогът на MANN-FILTER в джобен формат

• Указателят на дистрибуторите на MANN-FILTER с 
планирането на маршрут в Google

• Винаги информирани с информационния 
бюлетин на MANN-FILTER

• Информативни филми за продукти и впечатления 
от събития

• Всичко, свързано с моторния спорт на  
MANN-FILTER

MANN-FILTER онлайн

Изтеглете  безплатно от  iTunes или  Google Play

Онлайн каталогът на  
MANN-FILTER

Не е лесно да сте винаги наясно какво ви трябва при  
повече от 7000 различни филтърни елемента по целия свят.  
С онлайн каталога на MANN-FILTER ще намерите бързо 
и лесно подходящия продукт. Почти всички филтри са 
с възможност за разглеждане на 360 градуса. А със 
смартфона може да си изтеглите удобния онлайн каталог 
за вашия джоб – винаги наличен, винаги актуален.

Програмата „Best in Class“

MANN-FILTER 
за мобилна 
хидравлика

+  Доказано в практиката качество на  
 оригинално оборудване

+  Значително разширен каталог 

+  Висока наличност, бърза доставка

+  Всичко от един източник

+  Обширни сервизни услуги

+  Висока сигурност, надеждност и капацитет

MANN-FILTER е номер едно партньор на филтри по 
отношение на смяната на части за мобилни работни 
машини. Можете напълно да разчитате на нас и за 
всичко, свързано с мобилната хидравлика, тъй като 
и в тази сфера значително разширихме и допълнихме 
нашите оферти. По този начин предлагаме един от 
най-обстойните каталози на пазара – и то в обичайното 
отлично качество и максимална наличност. 
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Отговорност за недостатъците 
и за продукта
Сертифицирано качество във всички области.

Продуктите MANN-FILTER се отличават с висок стан-
дарт на качеството. Независимо от това какъв е про-
изходът на качеството на продуктите, доставени на 
първите оборудвали се клиенти, потвърдено с мно-
жество отличия за качество от големи производите-
ли на строителна и селскостопанска техника и сер-
тификати от всички региони, стандартът за качество 
съответства на ISO/TS16949:2002 или ISO 9000:2000. 
На базата на всепризнатото високо ниво на качест-
вото на производството и изделията ни можем да 
отправим своите следващи послания.

Предпоставката за претенциите за отговорността при недостатъци и/или други претенции за компен-
сация на щети включва между другото и спазването на предписанията или препоръките за монтаж, 
поддръжка и смяна, дадени от производителя на превозното средство, двигателя, респ. агрегата.

Ние обработваме рекламациите незабавно и 
грижливо.

 Ние гарантираме, че всички произведени от нас 
продукти при експлоатация по предназначение 
и целесъобразна употреба нямат причинени от 
нас повреди в материала и изработката. 

 Претенциите за недостатъци губят давност 12 
месеца след доставката. Това не е валидно в 
случай, че от закона се предписват по-дълги 
срокове, напр. в случаи на застрашаване на 
живота, тялото или здравето, на умишлено или 
грубо небрежно неизпълнение на задължения от 
наша страна, ако коварно премълчаваме опре-
делен недостатък пред професионалните край-

ни потребители (24 месеца) и при законовите 
възможности за връщане на стоката от профе-
сионалните продавачи.

 Когато въпреки нашите всеобхватни мероприя-
тия за осигуряване на качеството дадена неиз-
правна част попадне в търговската мрежа, при 
причинена по наша вина щета ние поемаме 
отговорността за директни и непосредствени 
щети върху предмета на доставката съгласно 
законовите разпореждания и отговорността за 
продукта по Закона на отговорността за проду-
ктите. Освен това ние поемаме отговорност за 
щети от друг род или за последвали щети и раз-
ходи в рамките на законовите разпореждания.
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Вторични елементи 
MANN-FILTER за въздушни филтри
Цялостна сигурност при засмукване на въздух за 
двигателя.

Вторичните филтърни елементи предлагат комплексна 
сигурност и допълнително предпвзване от износване, 
дори когато главният елемент е повреден или не функ-
ционира поради грешка при поддръжката. Тази допъл-
нителна сигурност е от значение при тежки, силно 
запрашени условия на експлоатация. Ето защо вторич-
ните филтърни елементи принадлежат към серийното 
обурудване на много машини и превозни средства.

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2

Главен 
елемент

Вторични фил-
тьрни елемент

Главен 
елемент

Вторични фил-
тьрни елемент

Главен 
елемент

Вторични фил-
тьрни елемент

Главен 
елемент

Вторични фил-
тьрни елемент
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MANN-FILTER ключове за развиване

За бърза и лесна смяна на филтрите.

LS 7/4 Система PreLine (чаша)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Комплект ключ за развиване

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Куфарче за ключове за развиване 
със съдържание

Здраво, удобно, пестящо място. Куфарчето за 
ключове за развиване предлага място за всички 
инструменти за сваляне на филтри от асортимента 
на MANN-FILTER и създава ред в сервиза.

Ключ зa развиване за диаметър

LS 6 с канали на 
корпуса  66 mm Ø

 LS 6/1 14-стенен 
корпус  66 mm Ø

LS 6/2 14-стенен 
корпус  68 mm Ø

LS 7 14-стенен 
корпус  76 mm Ø

LS 7/2 с канали на 
корпуса  76 mm Ø

LS 7/3 15-стенен 
корпус  76 mm Ø

LS 8 с канали на 
корпуса  86 mm Ø

LS 9 рифелована 
повърхност  93 mm Ø

LS 11 15-стенен 
корпус 108 mm Ø
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MANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER Ключ

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER уплътнения
За чисто масло и добро уплътнение на 
 циркулацията на маслото.

Филтърните елементи MANN-FILTER се доставят спо-
ред случая на приложениe с или без уплътнители за 
корпуса на филтъра. Дали към филтърния  елемент 
в картонената кутия са приложени един или няколко 
уплътнители, Bие можете да разберете по малка-
та буква, прибавена след обозначението на моде-
ла, напр. HU 718/5 x. Към някои филтърни елементи 
няма приложени уплътнители, тъй като те се използ-
ват за различни случаи на монтаж. Необходимите 
уплътнители са представени в долната таблица. Тези 
 уплътнители се заявяват отделно.

Уплътнители за елементи на горивни филтри

Уплътнител Размери (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

За елемент Уплътнител Размери (mm) Приложение
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Пояснение на съкращенията и индексните номера

Обяснения на индексните номера
01 Филтър на винт
04 Инжекционна система CAV/Delphi
09 Елемент за WU филтър
10 Модел за експорт
11 Фин филтър
12 Код на двигателя
13 Филтърен елемент
19 Скоростна кутия
21 Главен поток
22 HD-приложение (тежко натоварване)

24 Хидравличен резервоар за сгъстен 
въздух

25 Впръскване

Обяснение на съкращенията

Производител/моделна поредица 
(серия)

Двигател

Година на производство

Bъздух
Смазочно масло

Гориво

Кабинен филтър

Други филтри

Филтри Lifetime

Не е монтиран филтър

Невалидно  заместващ тип

Съкращения и индексни номера
5/05 До май 2005
6/05 След юни 2005
E Вентилатор
H Хидравлика
HD Хидравличен забавител
HG Автоматични скорости
HL Серво-управление
IR Кабинен филтър
KF Охлаждаща течност
LE Масло-въздухо отделител

LK Въздушен филтър, впускателен 
отвор на компресора

LS Вторичен елемент

LT Въздухо-изсушител за 
пневматична спирачна систем

UR Карбамиден филтър

В този каталог са обхванати превозни средства 
до година на  производство 2017 включително. 
Данните в този списък не са обвързващи. Ние 
не поемаме никаква гаранция за изменения на 
филтърното оборудване от страна на производителя 
на превозното средство и на двигателя или от 
производителя на филтърни изделия от други 
марки. В неясни случаи молим да се обърнете към 

нашия Customer Service Center. С излизането на този 
каталог всички предишни издания стават невалидни. 
Ние си запазваме всички права върху настоящата 
документация. Препечатването, дори и на извадки, 
е разрешено само с наше предварително писмено 
разрешение. Злоупотребата се преследва. SHVC 
декларации според Регламента REACH са достъпни 
в online версията на този каталог.

27 Вентилация на картера
28 Двигател за кран
30 Филтър с увеличен живот
35 С климатична уредба
39 Брой
42 Паралелен поток
44 Десен волан
47 Механична предавателна кутия
48 Вторичен елемент
51 Прашни условия на експлоатация
52 Частично вторичен елемент
53 Частично/или
54 Турбонагнетател
57 Груб филтър
59 Допълнително
60 Филтър с активен въглен (АВ)
63 Серия
64 Компресор въздушен филтър
65 Без климатична уредба
66 Вентилация на кабината
67 Отопление
68 Пневматична спирачка
71 От произв. №
72 До произв. №
73 От двиг. №
74 До двиг. №
76 Резервоар за гориво
79 някои модели
80 Горивен филтър – опция
81 опционален маслен филтър
82 воден разделител
83 с воден датчик
95 Диференциал/Заден мост
98 С винт за отводняване
99 Покривна климатична уредба

111 Корпус UFI
112 Задвижване с помпа
114 Рециркулационен въздушен филтър
116 За студен климат

117 С коалесцентен филтър за подобрена 
защита на системата

127 Височина
128 Kopnyc

129 С предварителен сепаратор на 
инжекциона

131 За ОЕ-номер (оригинална екипировка)
132 Преден вал на подбиране на мощност
144 Елемент за плосък въздушен филтър
147 Горивен филтър – в линия
154 4WD
155 2WD
157 Сервизен комплект

174 За
175 С уплътнение
176 Без уплътнение
179 С предварителен водоотделител

180 За система AdBlue/селективна 
каталитична редукция (SCR)

183 Филтър под налягане
184 Филтър на засмукване
185 Филтър на връщаш контур
187 за капацитет на помпата
188 Система
194 3а осево хидравлично задвижване
202 Филтър с огнеупорно покритие
206 Норма за отработени газове
207 Допълнително необходима статия
231 Без капак
235 За маслени филтри с пластмасов модул
246 От заден мост ном.
247 До заден мост ном.
248 Обезвъздушаване/проветрение
250 Изпускателен филтър
251 Отделител на прах
252 Трансмисия
254 Филтър за командния уред на маслото
255 От машинен номер
256 Филтър за газов баласт
258 Главен филтър
259 Хидростатичен захранващ филтър
260 Индекс
261 смукателен филтър
262 Входен филтър
263 Следене на натоварването
264 Механичен маслен филтър
265 С напорна пружина
267 Без напорна пружина
268 Опционален въздушен филтър

269 Връщателен филтър на хидравличния 
резервоар

270 Седиментен филтър
271 Шумозаглушител
272 Мрежест филтър
273 До машинен номер
274 Вариант
277 С уплътнителна шайба
278 без уплътнителна шайба
279 Филтър с
281 Превозно средство с
283 Филтър за
284 Изпускателен филтър

296 Постеп. изсуш. и оптим. отделяне на 
масло за по-добра защита

298 Биофункционален филтър на купето
328 Номер на шаси

Преглед от А до Я
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Обяснения към номера на поръчката

Преглед от А до Я

BF Горивен филтърен елемент за дизелов двигател

BFU
Горивен филтърен елемент, за дизелов двигател, 
безметален

BL Bowl комплект

C Bъздушен филтърен елемент

CF Елемент за филтър за вторичен въздух

CP CompacPlus елемент на въздушния филтър

CS Bъздушен филтърен елемент (филтриращ материал: пенопласт

CU Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила

CUK
Bъздушен филтърен елемент за вътрешността на автомобила 
с активен въглен

DH Подгревател на гориво

Di Уплътнител за филтърно гнездо

FP Биофункционален филтър на купето

H Маслен филтърен елемент

HU Маслен филтърен елемент, безметален

HD Маслен филтърен елемент за високонапорен филтър

LB Маслен сепаратор за въздух

LC
Филтърен елемент за отворено 
обезвъздушаване на картера

LE Въздушно-маслен сепаратор

LS Ключ за развиване

LSK Куфарче за ключове за развиване

MH елемент за маслен филтър на мотоциклет

MW сменен маслен филтър за мотоциклет

MWK Мотоциклетен филтър за гориво

P Горивен филтърен елемент

PL Сменяем горивен филтър за система PreLine

PU Горивен филтърен елемент, безметален

PF Патрон сменяем за паралелно включен маслен филтър

PFU
Патрон сменяем, за второстепенно включен маслен филтър, 
безметален

SP Сервизен комплект

TB Изсушител на въздуха за пневматични спирачки

U Карбамиден филтър

W Сменяем филтър за смазочно масло

WA Филтър за охладителна течност

WD Сменяем филтър за хидравлично масло

WDK Сменяем горивен филтър, за високо налягане

WH Сменяем филтър за хидравлично масло

WK Сменяем филтър за гориво

WP
Сменяем филтър за второстепенен маслопровод или като 
комбинация първостепенен/второстепенен

ZR Ротор за маслена центрофуга

-2
Комплект (филтърен комплект), състоящ се от няколко 
еднакви или различни по вид филтри, напр. C 3698-2

...KIT
Търговски модул с филтърен елемент + непринадлежаща 
към филтъра вградена част 

...n/t/x/y/z Приложено уплътнение
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Spis treści

V 63 Odpowiedzialność za wady i za produkt

V 64 MANN-FILTER wkłady wtórne dla filtrów 

 powietrza

V 65–66  Klucze montażowe MANN-FILTER

V 67  MANN-FILTER uszczelki

V  Objaśnienia skrótów i indeksów

V 70 Objaśnienia do numerów zamówienia

V 141–143 Zmiany typów w 2016/17 roku

V 144–164 Nowe produkty

V 165–167  Wykaz producentów

1–412 Maszyny górnicze

413-862  Maszyny rolnicze

863-908  Wózki widlowe

909-982   Sprężarki

983-1020 Pompy próżniowe

1021-1070 Silniki 

1071-1106  Zastosowania przemyslowe

Tak wygląda idealny 
serwis.
Marka MANN-FILTER zapewnia pełen zakres wsparcia — za pośrednictwem wszystkich kanałów i w przypadku 
wszelkich pytań. Na naszym dziale wsparcia można zawsze polegać. Nasz szeroki asortyment obejmuje wszystkie 
filtry w 100-procentowej jakości oryginalnego wyposażenia. Praktycznie wszystkie produkty z oferty MANN-FILTER 
są dostarczane w najkrótszym możliwym czasie.

Istnieje też wiele powodów, dla których MANN-FILTER jest marką pierwszego wyboru dla większości warsztatów. 
Wspaniała jakość naszych produktów, szeroki asortyment, kompleksowa obsługa i nasza silna marka to czyste 
korzyści dla wszystkich. MANN-FILTER — tak wygląda idealny serwis.
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Aplikacja MANN-FILTER
• Internetowy katalog MANN-FILTER w formacie  

kieszonkowym
• Wyszukiwanie sprzedawców MANN-FILTER przy 

użyciu planowania trasy Google
• Zawsze aktualne informacje o marce MANN-FILTER
• Informacyjne filmy o produktach i relacje z wydarzeń

• Wszystko na temat sportów motorowych MANN-FILTER

MANN-FILTER online

Pobierz  bezpłatnie  w iTunes lub  Google Play

Internetowy katalog  
MANN-FILTER
Rozeznanie w asortymencie liczącym na całym świecie ponad 
7000 różnych elementów filtrów nie zawsze przychodzi łatwo. 
Dzięki internetowemu katalogowi MANN-FILTER można 
szybko i łatwo znaleźć odpowiedni produkt. Prawie wszystkie 
filtry są dostępne w formie widoku 360 stopni. Poręczny 
katalog internetowy można pobrać przy użyciu smartfona 
i wygodnie z niego korzystać — zawsze pod ręką, zawsze 
na czasie.

Program Best in Class

MANN-FILTER  
dla hydrauliki  
motoryzacyjnej

+  Najlepsza sprawdzona jakość oryginalnego 
 wyposażenia

+  Znacznie rozszerzona oferta 

+  Wysoka dostępność, szybka dostawa

+  Wszystko od jednego producenta

+  Kompleksowy serwis

+  Najwyższy poziom bezpieczeństwa, 
 niezawodności i wytrzymałości

MANN-FILTER to najlepszy partner w zakresie 
zastosowania filtrów w mobilnych maszynach roboczych. 
Od teraz nasi klienci mogą polegać na nas również w 
obszarze hydrauliki motoryzacyjnej, ponieważ znacznie 
rozszerzyliśmy i rozbudowaliśmy naszą ofertę. Dzięki temu 
nasza oferta filtrów jest jedną z najbogatszych na rynku, a 
przy tym jej jakość i dostępność jest uznawana za jedną z 
najlepszych. 
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Odpowiedzialność za wady 
i za produkt
Certyfikowana jakość we wszystkich obszarach.

Produkty firmy MANN-FILTER odznaczają się wyso-
kim standardem. Wszystkie produkty, niezależnie od 
miejsca produkcji, posiadają standard odpowiadający 
jakości części fabrycznych, co potwierdzone jest wie-
loma wyróżnieniami jakości znaczących producentów 
maszyn budowlanych i rolniczych oraz certyfikacją ISO/
TS16949:2002 i ISO 9000:2000 wszystkich miejsc pro-
dukcji. Na podstawie tego uznanego, wysokiego pozio-
mu jakości naszych produktów możemy wywiązać się z 
następujących zobowiązań:

Warunkiem wnoszenia roszczeń o odpowiedzialność za wady lub innych roszczeń odszkodowawczych jest 
między innymi przestrzeganie przepisów montażu, konserwacji i wymiany, wymaganych lub zalecanych przez 
producenta pojazdu, silnika lub urządzenia.

 Reklamacje załatwiamy niezwłocznie i dokładnie.

 Gwarantujemy, że przy eksploatacji zgodnej z jej 
przeznaczeniem i przy odpowiednim wykorzystywa-
niu wytworzonych przez nas produktów nie wykażą 
one zawinionych przez nas wad materiałowych i 
produkcyjnych.

 Roszczenia z tytułu wad ulegają przedawnieniu w 
ciągu 12 miesięcy od daty dostawy. Nie obowiązuje 
to wtedy, jeżeli ustawowo przewidziane są dłuższe 
terminy, na przykład w razie śmierci lub obrażeń ciała 
albo uszczerbku na zdrowiu, popełnionego przez nas 
umyślnie lub rażąco niedbale naruszenia obowiąz-
ków, jeżeli w sposób podstępny przemilczelibyśmy 

wadę, dla przemysłowych odbiorców końcowych  
(24 miesiące) oraz w przypadku ustawowych możli-
wości regresu ze strony zawodowych sprzedawców.

 Jeśli pomimo naszych wyczerpujących przedsię-
wzięć dla zabezpieczania jakości, wadliwa część 
dostałaby się do handlu, to w przypadku spowo-
dowanych z naszej winy szkód przejmujemy odpo-
wiedzialność za bezpośrednie, przyczynowe szkody 
w przedmiocie dostawy zgodnie z wymaganiami 
ustawowymi oraz odpowiedzialność za produktu 
zgodnie z Ustawą o odpowiedzialności za produkt. 
Ponadto przejmujemy odpowiedzialność za szkody 
innego rodzaju lub za szkody i koszty pośrednie w 
ramach wymagań ustawowych.
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MANN-FILTER wkłady wtórne dla 
filtrów powietrza
Absolutna pewność podczas zasysania powietrza 
przez silnik.

Elementy zabezpieczające to bezpieczeństwo i dodatko-
wa ochrona przed zużyciem nawet wtedy, gdy uszkodzo-
ny zostaje główny element filtracji lub błąd montażowy 
uniemożliwia właściwe funkcjonowanie. To dodatkowe 
zabezpieczenie nabiera szczególnego znaczenia przede 
wszystkim przy pracy w obszarze wysokiego zapylenia. 
Dlatego elementy te należą do standardowego wyposa-
żenia wielu maszyn i pojazdów.

Główny element Element za-
bezpieczający

Główny element Element za-
bezpieczający

Główny element Element za-
bezpieczający

Główny element Element za-
bezpieczający

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Klucze montażowe MANN-FILTER
Dla szybkiej i prostej wymiany filtrów.

LS 7/4 System PreLine (zbiornik)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Zestaw kluczy luzujących

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Skrzynka na klucze do filtrów 
z kluczami

Wytrzymała, poręczna, oszczędzająca miejsce. 
Skrzynka na klucze do filtrów zapewnia miejsce dla 
wszystkich kluczy do filtrów z asortymentu MANN-FILTER 
i pozwala utrzymać porządek w warsztacie.

Klucz luzujący do przekrój

LS 6 Rowki na 
 obudowie  66 mm Ø

 LS 6/1 Obudowa 
14-kątna  66 mm Ø

LS 6/2 Obudowa 
14-kątna  68 mm Ø

LS 7 Obudowa 
14-kątna  76 mm Ø

LS 7/2 Rowki na 
 obudowie  76 mm Ø

LS 7/3 Obudowa 
15-kątna  76 mm Ø

LS 8 Rowki na 
 obudowie  86 mm Ø

LS 9 Rowkowanie  93 mm Ø

LS 11 Obudowa 
15-kątna 108 mm Ø
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MANN-FILTER Klucz MANN-FILTER KluczMANN-FILTER Klucz MANN-FILTER KluczMANN-FILTER Klucz MANN-FILTER Klucz

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER uszczelki
Dla zachowania czystego oleju i szczelnego obiegu.

Elementy filtracyjne MANN-FILTER dostarczane są w 
zależności od zastosowania z uszczelkami albo bez nich. 
O tym, czy są one dołączone do danego filtra mówią 
dodatkowe symbole literowe przy oznaczeniach filtrów, 
np. HU 718/5 x. Filtry mające wiele zastosowań z regu-
ły nie są dostarczane z uszczelkami. Zależnie jednak 
od zastosowania mogą Państwo dobrać odpowiednią 
uszczelkę z poniższego zestawienia. Należy je zawsze 
zamawiać dodatkowo.

Uszczelki do filtrów paliwa

Uszczelka Wymiary
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Do filtra Uszczelka Wymiary Zastosowanie
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Objaśnienia skrótów i indeksów

Wyjaśnienia numerów  indeksowych
01 Filtr przykręcany
04 Układ wtrysku CAV/Delphi
09 Wkład filtra WU
10 Model eksportowy
11 Filtr dokładny
12 Kod silnika
13 Element filtracyjny
19 Przekładnia
21 Obieg główny
22 Zastosowanie HD (duże obciążenie)

Objaśnienia

Producent/seria modeli (seria) 

Silnik i moc w kW (KM)

Rok budowy

Powietrze
Olej do smarowania

Paliwo

Filtr kabinowy

Inne filtry

Filtr niewymienny

Brak filtra

Nieważne  typ zastępczy

Skróty i numery indeksów
5/05 Do daty budowy maj 2005
6/05 Od daty budowy czerwiec 2005
E Odpowietrzanie
H Hydraulika
HD Przekładnia hydrauliczna

HG Przekładnia/przekładnia 
 automatyczna

HL Układ kierowniczy/ układ ze  
wspomaganiem

IR Filtr kabinowy
KF Płyn chłodzący
LE Odolejanie sprężonego powietrza

LK Filtr powietrza, kolektor dolotowy 
sprężarki

LS Filtr powietrza – wtórny element 
filtracji

LT Osuszacz powietrza dla hamulców 
pneumatycznych

UR Filtr mocznika

Niniejszy katalog obejmuje pojazdy do roku produkcji  
2017 włącznie. Informacje w nim  zawarte są niez obo-
wiązujące. Nie przejmujemy żadnej odpowiedz ialności za 
zmiany wyposażenia w filtry, dokonane przez producentów 
pojazdów lub silników albo przez producentów wyrobów 
filtracyjnych innych marek. W razie wątpliwości prosimy 
skontaktować się z naszym Centrum Obsługi Klienta (CSC). 

Z chwilą opublikowania niniejszego katalogu tracą ważność 
wszystkie jego wcześniej sze wydania. Zastrzegamy sobie 
wszystkie prawa do tych dokumentów. Powielanie, nawet 
w częściach, dopuszczalne jest tylko po uzyskaniu naszej 
wcześniejszej zgody na piśmie. Nadużycia podlegają karze. 
Deklaracje SVHC zgodnie z rozporządzeniem REACH 
znajdą Państwo w internetowej wersji katalogu.

24 Hydrauliczne odpowietrzanie zbiornika
25 Iniekcja
27 Wentylacja skrzyni korbowej
28 Silnik dźwigu
30 Filtr długotrwałego użytku
35 Z klimatyzacją
39 Ilość
42 Obieg poboczny
44 Z kierownicą po prawej stronie
47 Przekładnia zmianowa
48 Wkład wtórny
51 W warunkach silnego zapylenia
52 Częściowo element wtórny
53 Częściowo/lub
54 Turbosprężarka
57 Filtr wstępny
59 Dodatkowo
60 Filtr z węglem aktywnym
63 Seria
64 Filtr powietrza sprężarki
65 Bez klimatyzacji
66 Wentylacja kabiny
67 Ogrzewanie
68 Hamulec pneumatyczny
71 Od nr podwozia
72 Do nr podwozia
73 Od nr silnika
74 Do nr silnika
76 Zbiornik paliwa
79 Niektóre modele
80 Opcjonalny filtr paliwa
81 Alternatywny filtr olejowy
82 Separator wody
83 Z przyłączem czujnika wody
95 Dyferencjał/oś tylna
98 Ze śrubą spustową wody
99 Klimatyzacja dachowa

111 Obudowa UFI
112 Napęd pompy
114 Filtr powietrza recyrkulacyjnego
116 Dla zimnych klimatów

117 Lepsza ochrona systemu dzięki  
zastosowaniu filtra  koalescencyjnego

127 Wysokość
128 Obudowa
129 Z osadnikiem wstępnym,  iniekcyjnym
131 Stosować do numeru OE
132 Przedni wał odbioru napędu
144 Płaski filtr powietrza
147 Filtr paliwa in-line
154 4WD 
155 2WD 
157 Zestaw serwisowy

174 Do
175 Z uszczelką
176 Bez uszczelki
179 Z separatorem wstępnym
180 Do systemu AdBlue/SCR
183 Filtr ciśnieniowy
184 Filtr ssący
185 Filtr wsteczny
187 Do pompy o wydajności
188 Układ
194 Do hydrauliki osi
202 Medium filtracyjne niepalne
206 Norma emisji spalin
207 Artykuł wymagany dodatkowo
231 Bez pokrywy obudowy
235 Do modulow olejowych platiskowych
246 Od nr tylnej osi
247 Do nr tylnej osi
248 Odpowietrzanie / wentylowanie
250 Filtr wylotowy
251 Separator pyłu
252 Napęd jezdny
254 Filtr hydraulicznego zespołu sterowania
255 Od numeru maszyny
256 Filtr gazu balastowego
258 Filtr główny
259 Filtr zasilania hydraulicznego
260 Indeks
261 Filtr wlotowy
262 Filtr wlotowy
263 Wykrywanie obciążenia
264 Mechaniczny filtr oleju
265 Ze sprężyną dociskającą
267 Bez sprężyny dociskającej
268 Opcjonalny filtr powietrza

269 Filtr przepływu powrotnego zbiornika 
hydraulicznego

270 Filtr osadowy
271 Tłumik
272 Filtr sitowy
273 Do numeru maszyny
274 Wariant
277 Z pierścieniem uszczelniającym
278 Bez pierścienia uszczelniającego
279 Filtr z
281 Pojazd z
283 Filtr do
284 Filtr wylotowy

296 Stopn. susz. i optym. separ. oleju w celu 
najlepszej ochrony

298 Filtr kabinowy biofunkcjonalny
328 Numer podwozia

Przegląd od A do Z
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Objaśnienia do numerów filtrów

Przegląd od A do Z

BF Wkład filtracyjny oleju napedowego

BFU
Wkład filtracyjny oleju napedowego - bez elementów  
metalowych

BL Zbiornik na wodę

C Wkład filtracyjny powietrza

CF Wkład filtracyjny powietrza - element bezpieczeństwa

CP Wkład filtracyjny powietrza CompacPlus  

CS Wkład filtracyjny powietrza (medium filtracji – pianka)

CU Filtr kabinowy - tradycyjny, przeciwpyłkowy

CUK Filtr kabinowy z węglem aktywnym

DH Podgrzewacz paliwa - Diesel

Di Uszczelka do obudowy filtra

FP Filtr kabinowy biofunkcjonalny / Anty-alergiczny

H Wkład filtracyjny oleju silnikowego

HU Wkład filtracyjny oleju silnikowego - bez elementów metalowych

HD Wkład filtracyjny oleju hydraulicznego

LB Separator oleju (powietrze/olej)

LC Filtr odpowietrzenia skrzyni korbowej

LE Separator oleju (powietrze/olej)

LS Klucz luzujący do filtrów

LSK Skrzynka na klucze luzujące do filtrów

MH Wkład filtracyjny oleju silnikowego do motocykli

MW Filtr puszkowy oleju silnikowego do motocykli

MWK Filtry paliwa do motocykli

P Wkład filtracyjny paliwa

PL Wymienny filtr paliwa dla systemu PreLine

PU Wkład filtracyjny paliwa - bez elementów metalowych

PF Wkład filtracyjny oleju silnikowego w obiegu bocznikowym

PFU
Wkład filtracyjny oleju silnikowego w obiegu bocznikowym -  
bez elementów metalowych

SP Pakiet serwisowy

TB
Osuszacz sprężonego powietrza dla pneumatycznych  
układów hamulcowych 

U Filtr mocznika

W Filtr puszkowy oleju silnikowego

WA Filtr płynu chłodzącego

WD Filtr puszkowy oleju hydraulicznego

WDK Filtr puszkowy paliwa dla wyższych ciśnień

WH Filtr puszkowy oleju hydraulicznego

WK Filtr puszkowy paliwa

WP
Filtr puszkowy oleju silnikowego, przepływu pobocznego lub 
jako kombinacja przepływu głównego i pobocznego

ZR Rotor wirówki oleju silnikowego

-2
Zestaw kilku takich samych lub różnych typów filtrów, 
np. C 3698-2

...KIT
Zestaw obejmuje wkład filtracyjny i dodatkowy element 
montażowy

...n/t/x/y/z Uszczelka w załączeniu
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Căminul serviciilor 
perfecte.
La MANN-FILTER primiţi tot sprijinul de care aveţi nevoie – indiferent la ce canal apelaţi şi ce întrebare aveţi. Puteţi 
avea încredere absolută în echipa noastră de asistenţă întotdeauna. Iar în sortimentul nostru cuprinzător, toate filtrele 
au 100% calitatea pieselor din echiparea originală. Mai mult, vă asigurăm că aproape toate produsele din gama 
MANN-FILTER vă vor parveni în cel mai scurt timp posibil.

Aşadar, există motive întemeiate pentru care MANN-FILTER este prima alegere a celor mai multe ateliere. De la 
calitatea de excepţie a produselor noastre, la disponibilitatea excelentă la livrare, asistenţa noastră competentă şi 
marca de renume, aveţi de profitat din toate punctele de vedere. MANN-FILTER – căminul serviciilor perfecte.
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Catalogul online MANN-FILTER
Nu este uşor să te descurci printre mai mult de 7.000 
de elemente de filtrare disponibile în întreaga lume. Cu  
catalogul online MANN-FILTER găsiţi repede şi fără efort 
produsul potrivit. Pentru aproape toate filtrele este dis-
ponibilă vizualizarea la 360 de grade. Iar dacă aveţi un 
smartphone, puteţi avea acest catalog online util în propriul 
buzunar: întotdeauna la îndemână, întotdeauna actualizat.

Aplicaţia MANN-FILTER
• Catalogul online MANN-FILTER în format de buzunar

• Instrumentul de găsire a distribuitorilor MANN-FILTER 
cu planificatorul de rute Google

• Mereu la curent cu noutăţile despre MANN-FILTER

• Filme informative despre produse şi impresii de la 
evenimente

• Totul despre MANN-FILTER Motorsport

MANN-FILTER online

Descărcare  gratuită din  iTunes sau  Google Play

Gama „Best in Class“

MANN-FILTER  
pentru sisteme  
hidraulice mobile

+  Nivel de calitate constant, garantat,  
 echivalent cu cel al echipamentelor originale

+  Gamă extinsă semnificativ 

+  Disponibilitate mare, livrare rapidă

+  Totul de la acelaşi furnizor

+  Servicii variate

+  Siguranţă, fiabilitate şi rezistenţă de cel  
 mai înalt nivel

MANN-FILTER este partenerul numărul unu pentru 
filtrele utilizate la utilajele mobile. De acum, vă puteţi 
baza pe noi şi în domeniul sistemelor hidraulice mobile, 
fiindcă tocmai ne-am extins şi completat oferta. Astfel, 
vă punem la dispoziţie una dintre cele mai vaste game de 
filtre de pe piaţă, toate la nivelul obişnuit de calitate şi cu 
disponibilitate maximă. 
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Acord privind deficienţele şi 
răspunderea asupra produselor
Calitate certificată în toate domeniile.

Produsele MANN-FILTER se remarcă printr-un înalt stan-
dard de calitate. Acesta corespunde, independent de 
locaţia de fabricaţie, calităţii furnizate clienţilor pentru 
primă echipare, fapt confirmat prin numeroasele distincţii 
de calitate pentru Producătorii de maşini pentru con-
strucţii şi agricultură precum şi prin certificarea tuturor 
locaţiilor conform ISO/TS16949:2002, respectiv conform 
ISO 9000:2000. Pe baza acestui înalt nivel de calitate 
recunoscut pentru fabricaţia şi produsele noastre, putem 
face următoarele promisiuni.

Condiţia pentru emiterea de pretenţii privind deficienţele și/sau alte genuri de despăgubiri, este, printre alte-
le, respectarea prescripţiilor producătorilor de vehicule/motoare, respectiv aparate și a regulilor recomandate 
de montare, întreţinere și înlocuire.

 Prelucrăm reclamaţiile urgent şi cu minuţiozitate.

 Garantăm că toate produsele fabricate de noi nu 
prezintă defecte de material sau de prelucrare în 
cazurile de utilizare conformă cu destinaţia.

 Eventualele pretenţii privind deficienţele se prescriu 
în 12 luni de la livrare. Acest lucru nu este valabil 
în cazul în care legea prevede termene mai lungi, 
de exemplu în cazurile de periclitare a vieţii, a lezi-
unilor corporale sau a afecţiunilor asupra sănătăţii, 
a încălcării premeditate sau din neglijenţă a obli-
gaţiilor care ne revin, pentru tăinuirea cu premedi-

tare a unor deficienţe, faţă de beneficiari finali din 
domeniul neprofesional (24 de luni) şi la posibilităţile 
legale de recurs pentru vânzătorii de profesie.

Dacă, în ciuda amplelor noastre măsuri privind asigu-
rarea calităţii, un lot cu  deficienţe ajunge în comerţ, 
preluăm răspunderea în cazul unor daune provocate 
din vina noastră pentru pagubele directe şi nemij-
locite asupra obiectului livrării, în  conformitate cu 
dispoziţiile legale de răspundere asupra produselor. 
Ne asumăm răspunderea pentru pagubele de alte 
genuri sau pentru daunele provocate, în cadrul dis-
poziţiilor legale.
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MANN-FILTER elemente 
secundare pentru filtrul de aer
Siguranţă completă pentru dispozitivul de aspirare a 
aerului al motorului.

Elementele filtrante secundare asigură siguranţă atotcu-
prinzătoare şi o protecţie  suplimentară impotrîva uzurii, 
chiar şi în cazul în care elementul principal este deterio-
rat sau este nefuncţional din cauza unei greşeli de revi-
zie. Această asigurare suplimentară este de importanţa 
majoră în primul rînd la exploatarea maşinii în condiţii 
grele cu mult praf. Din acest motiv intră în dotarea stan-
dard a multor  maşini şi utilaje aceste filtre secundare.

Element 
principal

Element filtran-
te secundare

Element 
principal

Element filtran-
te secundare

Element 
principal

Element filtran-
te secundare

Element 
principal

Element filtran-
te secundare

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Cheie de desfacere MANN-FILTER
Pentru schimbarea rapidă şi simplă a filtrului.

LS 7/4 Sistem PreLine (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Set de chei de demontare

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Cutie de chei de desfacere 
cu continut

Robustă, ușor de mânuit, cu dimensiuni reduse. Cutia 
cu chei de desfacere oferă spaţiu pentru toate elementele 
ajutătoare de desprindere din cadrul programului de la 
MANN-FILTER şi asigură ordinea în atelier.

Cheia de demon-

tare speciala

pentru diametrul

LS 6 carcasă cu 
caneluri  66 mm Ø

 LS 6/1 carcasă cu 14 
canturi  66 mm Ø

LS 6/2 carcasă cu 14 
canturi  68 mm Ø

LS 7 carcasă cu 14 
canturi  76 mm Ø

LS 7/2 carcasă cu 
caneluri  76 mm Ø

LS 7/3 carcasă cu 15 
canturi  76 mm Ø

LS 8 carcasă cu 
caneluri  86 mm Ø

LS 9 carcasă cu con 
multifaţetar  93 mm Ø

LS 11 carcasă cu 15 
canturi 108 mm Ø
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MANN-FILTER Cheia MANN-FILTER CheiaMANN-FILTER Cheia MANN-FILTER CheiaMANN-FILTER Cheia MANN-FILTER Cheia

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Garnituri MANN-FILTER
Pentru ulei curat și pentru circuitul etanș al  uleiului.

Elementele filtrante MANN-FILTER sunt livrate în funcţie 
de felul de utilizare cu sau fără garnituri pentru carca-
sa filtrului. Dacă elementului filtrant din cutia pliabilă îi 
sunt adăugate una sau mai multe garnituri, recunoasteti 
prin faptul că la sfărşitul codului filtrului respectiv este 
adăugată o cifră mică, spre exemplu HU 718/5 x. Unor 
elemente filtrante nu le sint adăugate garnituri pentru 
că acestea sunt folosite în diferite moduri de montare. 
Garniturile necesare pot fi căutate în tabela de mai jos. 
Aceste garnituri trebuiesc comandate separat.

Garnituri pentru  filtrele de carburant

Garnitură Dimensiunile (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Pentru 
elementul

Garnitură Dimensiunile (mm) Utilizarea

C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  
Sisu Auto

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Explicarea prescurtărilor şi a indicilor

Explicarea numerelor de  indexare
01 Filtru filetabil
04 Sistem de injecţie CAV/Delphi
09 Element pentru filtru WU
10 Model de export
11 Filtru fin (secundar)
12 Numărul de șasiu
13 Element de filtru
19 Cutie de viteze
21 Circuit principal
22 Utilizare HD (Solicitare ridicată)
24 Sistem hidraulic ventilatie rezervor

Explicaţii ale abrevierilor

Producător/Seria modelului

Motor și cai putere

An de fabricaţie

Aer
Ulei pentru gresat

Combustibil

Filtru de habitaclu

Alte filtre

Filtru Lifetime

Nici un filtru implementat

Nu este valabil  tip echivalent

Prescurtări şi numere de indexare
5/05 Pină la 5/2005
6/05 De la 6/2005
E Ventilator
H Hidraulic
HD Convertizor de cuplare hidraulic
HG Filtru cutie de vitezâ automatâ 
HL Servodirecţie 
IR Filtru de habitaclu
KF Lichid de racire

LE Separarea aerului de ulei prin 
compresie

LK Filtru aer, admisie compresor
LS Filtru secundar de aer 

LT Filtru uscâtor pentru sistemul de 
frânare

UR Filtru carbonil-diamidă

Acest catalog cuprinde vehicule cu anul de fabricaţie 
până în 2017 inclusiv. Datele din această listă sunt 
neangajante. Pentru modificări ale echipării cu filtre 
operate de producătorii de vehicule şi motoare sau 
de fabricanţii de produse filtrante de alte mărci, nu ne 
asumăm răspunderea. În cazuri de dubiu, vă rugăm să 
solicitaţi informaţii la centrul nostru de Service Clienţi. 

Odată cu apariţia acestui catalog, toate ediţiile anteri-
oare îşi pierd valabilitatea. Ne rezervăm toate dreptu-
rile privitoare la această documentaţie. Reproducerea, 
chiar şi parţială, necesită aprobarea noastră scrisă în 
prealabil. Abuzurile vor fi urmă rite. Declaraţiile SVHC 
potrivit regulamentelor REACH sunt disponibile online 
în acest catalog.

25 Injecţie
27 Ventilarea carcasei carterului
28 Carcasa macaralei
30 Filtru de ulei de durată ridicată
35 Cu sistem de climatizare
39 Nr. bucăţi
42 Circuit auxiliar
44 Volanul pe dreapta
47 Cutie de viteze cu comandă manuală
48 Element secundar
51 Exploatare în regim cu mult praf
52 Element secundar parţial
53 În parte/sau
54 Turbocompresie
57 Filtru primar
59 Suplimentar
60 Filtre de cărbune activ
63 Serie
64 Filtru de aer pentru compresor
65 Fără filtru de aer
66 Aerisirea cabinei
67 Încălzire
68 Frână cu aer comprimat
71 Începând cu seria șasiului
72 Până la seria șasiului
73 Începând cu seria motorului
74 Până la seria motorului
76 Rezervorul de combustibil
79 Unele modele
80 Filtru combustibil optional
81 Filtru de ulei opţional
82 Separator apa
83 Cu cuplaj senzor apă
95 Diferenţial/Punte spate
98 Cu surub de drenare a apei
99 Instalaţie de climatizare în plafon

111 Carcasa UFI
112 Angrenajul pompei
114 Filtru de reciclare aer
116 Pentru climat rece

117 Cu filtru de coalescenţă pentru o mai bună 
protecţie a sistemului

127 Înălţime
128 Carcasă
129 Cu preseparator injecţie
131 Pentru numărul OE
132 Arbore acţionare frontal
144 Element filtru plat
147 Filtru în linie
154 4WD 
155 2WD 
157 Kit de service

174 Pentru
175 Cu garnitură
176 Fără garnitură
179 Cu pre-separator
180 Pentru sistemul AdBlue/SCR
183 Filtru de presiune
184 Filtru de aspiratie
185 Filtru de retur
187 Pentru capacitatea pompei
188 Sistem
194 Pentru sistem hidraulic osie
202 Mediu filtrant ignifugat
206 Standard de emisie
207 Articole necesare suplimentar
231 Fără capac de carcarsă
235 Pentru module de ulei din plastic
246 Începând cu osia spate nr.
247 Până la osia spate nr.
248 Dezaerare / ventilare
250 Filtru de evacuare
251 Separator de praf
252 Sistem de propulsie

254 Filtru pentru unitatea de comandă a 
uleiului

255 Începând cu numărul maşinii
256 Filtru de balast pentru gaz
258 Filtru principal
259 Filtru pentru pompa hidrostatică
260 Index
261 Filtru intrare
262 Filtru de admisie
263 Detectare încărcare
264 Filtru mecanic de ulei
265 Cu arc de presiune
267 Fără arc de presiune
268 Filtru opţional de aer
269 Filtru de retur la rezervorul hidraulic
270 Filtru de sedimente
271 Amortizor de zgomot
272 Filtru cu sită
273 Până la numărul maşinii
274 Variantă
277 Cu inel O
278 Fără inel O
279 Filtru cu
281 Autovehicul cu
283 Filtru pentru
284 Filtru pentru gaze de eşapament

296 Uscare treptată, separare optimizată ulei 
pt. protecţie max.

298 Filtru cabină biofuncţional
328 Nr. de şasiu

Perspectivă de la A la Z
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Explicaţii privind numerele de comandă

Perspectivă de la A la Z

BF Element filtrant pentru motorină

BFU Element filtrant fără metal pentru  filtru de motorină

BL Colector de apă complet

C Element filtrant pentru aer

CF Element filtrant de aer secundar 

CP Element de filtru de aer  CompacPlus

CS Element filtrant de aer (agentul  filtrant este spuma sintetică)

CU Element filtrant de aer pentru  cabina autovehiculelor

CUK
Element filtrant de aer cu  cărbune activ pentru cabina 
 autovehiculelor

DH Preîncălzitor motorină

Di Garnitura carcasei filtrului

FP Filtru cabină biofuncţional

H Element filtrant pentru ulei

HU Element filtrant fara metal pentru ulei

HD Element filtrant de ulei pentru  filtre de presiune înaltă

LB Element de separare a aerului de ulei

LC Element filtrare pentru ventilare carter motor

LE Separator aer-ulei

LS Cheie de schimbat filtrul

LSK Cutie de chei de desfacere

MH Element filtrant de ulei pentru motociclete

MW Filtru ulei de schimb pentru motociclete

MWK Filtru de carburant pentru  motociclete

P Element filtrant pentru carburant

PL Filtru de schimb pentru sistemmul PreLine

PU Element filtrant fara metal pentru  carburant

PF Cartuș de filtru de ulei în deviaţie

PFU Cartuș filtru fără metal de ulei în deviaţie

SP Pachet service

TB Cutie cu agent de uscare pentru frănele cu aer comprimat

U Filtru carbonil-diamidă

W Filtru de schimb pentru  lubrefianţi

WA Filtru de antigel

WD Filtru de schimb pentru ulei hidraulic

WDK Filtru schimb de carburant pentru  presiuni mai înalte

WH Filtru hidraulic de schimb

WK Filtru de schimb rapid pentru  carburant

WP
Filtru de schimb pentru deviaţia de ulei sau pentru combinaţia 
circuit principal/circuit secundar

ZR Rotor pentru centrifugă de ulei

-2
Un zaţ (zaţ de filtre), consând din mai multe sau din diferite 
tipuri de filtre, spre exemplu C 3698-2

...KIT Unitate bicomponenta element filtrant + element non-filtrant 

...n/t/x/y/z Garnitură ataşată

V 80 



Obsah
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V 87  MANN-FILTER těsnění

V  Vysvětlivky zkratek a indexových čísel
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Místo pro dokonalé 
služby.
Se značkou MANN-FILTER získáte veškerou podporu, kterou budete potřebovat – prostřednictvím jakéhokoli kanálu a 
s  jakýmkoli dotazem. Na naši podporu se můžete vždy zcela spolehnout. A z našeho komplexního sortimentu získáte 
každý filtr ve 100% kvalitě originálních dílů. Můžete si být přitom jisti, že prakticky všechny výrobky z  programu 
MANN-FILTER budou zanedlouho u vás.

Existuje tedy mnoho dobrých důvodů, proč je značka MANN-FILTER první volbou většiny servisů. I vy budete 
v každém ohledu profitovat z vynikající kvality našich výrobků, našeho širokého sortimentu, naší kompetentní podpory 
a silné značky. MANN-FILTER – místo pro dokonalé služby.
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On-line katalog MANN-FILTER
Ve více než 7 000 různých filtračních prvcích celosvětově 
prodávaných, je někdy obtížné získat přehled. S pomocí 
on-line katalogu MANN-FILTER najdete vhodný výrobek 
rychle a bez námahy. Téměř všechny filtry jsou k dispozici 
v  náhledu 360 stupňů. A díky chytrému telefonu získáte 
praktický on-line katalog do kapsy – vždy s sebou, vždy 
aktuální.

Aplikace MANN-FILTER
• On-line katalog MANN-FILTER v kapesním formátu

• Vyhledávač prodejce MANN-FILTER s plánovačem 
trasy Google

• Vždy aktuální informace s Novinkami MANN-FILTER

• Informativní videa o produktech a zážitky z akcí

• Vše na téma motorismu MANN-FILTER

MANN-FILTER on-line

Bezplatně  ke stažení na  iTunes nebo  Google Play

Program „Nejlepší ve své třídě“

Výrobky  
MANN-FILTER pro  
mobilní hydrauliku

+  Stálá osvědčená kvalita originálních dílů

+  Velmi široký program 

+  Vysoká dostupnost, rychlé dodání

+  Vše od jednoho dodavatele

+  Rozsáhlé servisní služby

+  Maximální bezpečnost, spolehlivost a odolnost

Značka MANN-FILTER je partnerem číslo jedna v oblasti 
filtrů jako náhradních dílů pro mobilní pracovní stroje. A na 
to se od této chvíle můžete spolehnout i v oblasti mobilní 
hydrauliky – protože zde jsme výrazně rozšířili a obohatili 
náš sortiment. Nabízíme tak jeden z nejširších výrobních 
programů filtrů na trhu – v  tradiční vynikající kvalitě a 
s maximální dostupností. 
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Příslib záruky a ručení za 
výrobek
Certifikovaná kvalita ve všech oblastech.

Produkty MANN-FILTER se vyznačují vysokou kvalitou 
standardní výroby. Tato kvalita nezávisle na místě výro-
by odpovídá kvalitě originálního vybavení od výrobce 
dodávaného zákazníkům, což potvrzuje řada ocenění 
kvality od významných výrobců stavebních a zeměděl-
ských strojů a certifikace všech pracovišť podle ISO/
TS16949:2002, resp. ISO 9000:2000. Na základě této 
uznávané vysoké úrovně kvality naší výroby a našich 
produktů můžeme splnit níže uvedené garance.

Podmínkou pro poskytnutí záruky na nedostatky a/nebo jiné nároky na úhradu škody je m.j. dodržení 
 předpisů, vztahujících se na pokyny k  montáži, údržbě nebo výměně, předepsaných nebo doporučených 
výrobci vozidel, motorů nebo přístrojů.

 Reklamace zpracujeme neprodleně a pečlivě.

 Dáváme záruku na to, že všechny naše výrobky 
budou při stanoveném používání bez námi zavině-
ných vad materiálu a bez vad při zpracování.

Naše záruka končí uplynutím 12 měsíců od dodá-
ní. Reklamace se neuplatňuje pokud zákon nařizuje 
delší záruční dobu, jako např. při ohrožení života 
nebo zdraví, při svévolném nebo hrubém poruše-
ní povinnosti z  naší strany, při  úmyslném zamlčení 

nedostatku vůči konečným spotřebitelům, v  tako-
vých případech platí záruka 24 měsíců.

Pokud se i přes obsáhlá opatření zabezpečující 
kvalitu dostane vadný díl k zákazníkovi, přebíráme 
záruku za námi zaviněnou škodu, vztahující se na 
přímé, bezprostřední závady na dodaném předmětu 
v souladu se zákonnými ustanoveními a zárukou za 
výrobek dle zákona o ručení za výrobky. Dále přebí-
ráme záruku za škody jiného druhu nebo za násled-
né škody a výdaje v  rámci zákonných  ustanovení.
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Pojistná vložka MANN-FILTER  
pro vzduchové filtry
Úplná bezpečnost pří nasávání vzduchu pro motor.

Pojistné vložky představují jistotu a dodatečnou ochranu 
před opotřebením. Dokonce i v případě poškození hlavní 
filtrační vložky nebo její neúčinnosti v důsledku chyby v 
údržbě. Tato dodatečná pojistka má velký význam pro 
použití především ve velmi prašných podmínkách. Proto 
patří pojistné vložky ke standardní výbavě mnoha strojů 
a vozidel.

Hlavní vložka Pojistná 
vložka

Hlavní vložka Pojistná 
vložka

Hlavní vložka Pojistná 
vložka

Hlavní vložka Pojistná 
vložka

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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MANN-FILTER povolovací klíč
Pro rychlou a jednoduchou výměnu filtru.

LS 7/4 Systém PreLine (sběrná nádržka na 
vodu -bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Sada povolovacích klíčů

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Povolovací klíče - kufr s obsahem

Robusní, příruční, nenáročný na místo. Kufr na povolo-
vací klíče nabízí místo pro všechny povolovací prostředky z 
MANN-FILTER programu a vytváří pořádek na pracovisšti.

Povolovací klíč pro průměr

LS 6 rýhy na tělese  66 mm Ø

 LS 6/1 14-ti hranné 
těleso  66 mm Ø

LS 6/2 14-ti hranné 
těleso  68 mm Ø

LS 7 14-ti hranné 
těleso  76 mm Ø

LS 7/2 rýhy na tělese  76 mm Ø

LS 7/3 15-ti hranné 
těleso  76 mm Ø

LS 8 rýhy na tělese  86 mm Ø

LS 9 rýhování  93 mm Ø

LS 11 15-ti hranné 
těleso 108 mm Ø
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MANN-FILTER Klíč MANN-FILTER KlíčMANN-FILTER Klíč MANN-FILTER KlíčMANN-FILTER Klíč MANN-FILTER Klíč

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER těsnění
Pro čistý olej a těsný olejový okruh.

Filtrační vložky MANN-FILTER se dodávají podle použití 
s nebo bez těsnění. Zda je k filtrační vložce přidáno 
jedno nebo více těsnění, rozpoznáte podle toho, že na 
konci typového označení je připojeno jedno malé pís-
meno, např. HU 718/5 x. K některým filtračním prvkům 
však nejsou přidávána žádná těsnění. V tomto případě 
použijte těsnění z dále uvedené specifikace. Tato těsnění 
se musí objednávat zvlášť.

Těsnění pro palivové filtry

Těsnění Rozměry v (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Pro filtrační 
vložku

Těsnění Rozměry v (mm) Použití

C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  
Sisu Auto

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Vysvětlivky zkratek a  indexových čísel

Vysvětlivky indexových čísel
01 Výměnný filtr
04 Vstřikování CAV/Delphi
09 Element pro našroubování výměnného filtr
10 Exportní model
11 Jemný filtr
12 Kód motoru
13 Filtrační vložka
19 Karburátor se stejným tlakem
21 Hlavní okruh mazání
22 Použití v náročných podmínkách

Vysvětlivky

Výrobce/modelová řada (série)

Motor a výkon (kW/PS)

Rok výroby

Vzduch
Mazací olej

Palivo

Kabinový filtr

Ostatní filtry

Dlouhoživotnostní filtr

Bez filtru

Neplatí  náhradní typ

Zkratky a indexová čísla
5/05 Do data výroby květen 2005
6/05 Od data výroby červen 2005
E Odvzdušnění
H Hydraulika

HD Hydraulický měnič točivého 
momentu

HG Hydraulická převodovka/  
automatická převodovka

HL Hydraulický posilovač řízení/
servořízení

IR Kabinový filtr
KF Chladicí kapalina
LE Odlučovač oleje

LK Filtr vzduchu nasávaného  
kompresorem

LS Pojistná vložka vzduchového filtru

LT Vysoušeč vzduchu pro brzdové 
systémy

UR Filtr na močovinu

V  tomto katalogu jsou uvedena  vozidla do roku výroby 
2017 včetně. Údaje v  tomto seznamu jsou nezávaz-
né. Za změny ve   vyba-vení filtrů u výrobců vozidel 
a motorů nebo u výrobců filtračních výrobků jiných 
značek nepřebíráme žádnou záruku. V případě pochyb-
ností nás prosím kontaktujte. Vydáním tohoto katalogu 

 ztrácejí všechna předchozí vydání svoji platnost. Pro  
tyto  podklady si vyhrazujeme všechna práva. Dotisk, 
třeba jen částečný, je povolen pouze s naším  
předchozím písemným souhlsem. Zneužití se trestá.  
SVHC deklara ci dle REACH naleznete v on-line verzi   
katalogu.

24 Hydraulické odvzdušnění nádrže
25 Vstřikování
27 Odvzdušnění skříně klikového hřídele
28 Jeřábový motor
30 Filtr s prodlouženým intervalem výměny
35 S klimatizací
39 Počet
42 Vedlejší okruh mazání
44 Řízení vpravo
47 Převodovka mechanická
48 Pojistná filtrační vložka
51 Použití v prašném prostředí
52 Částečně pojistná vložka
53 Částečně/nebo
54 Turbodmychadlo
57 Předřazený filtr
59 Dodatečně/-ý
60 Filtr s aktivním uhlím
63 Série
64 Vzduchový filtr pro kompresor
65 Bez klimatizace
66 Větrání kabiny
67 Topení
68 Vzduchové brzdy
71 Od č.podvozku
72 Do č.podvozku
73 Od č.motoru
74 Do č.motoru
76 Palivová nádrž
79 Některé modely
80 Volitelný palivový filtr 
81 Volitelný olejový filtr
82 Odlučovač vody
83 S připojením pro indikátor hladiny vody
95 Diferenciál/zadní náprava
98 S odkalovacím šroubem
99 Střešní klimatizace

111 UFI těleso
112 Pohon čerpadla
114 Filtr pro cirkulující vzduch
116 Pro chladná klimatická pásma

117 S adsorpčním filtrem pro zlepšenou 
ochranu systému

127 Výška
128 Těleso
129 Se vstřikovacím předodlučovačem
131 Pro OE číslo
132 Vývodový hřídel předního náhonu
144 Plochá vzduchová filtrační vložka
147 In-line palivový filtr
154 4WD
155 2WD

157 Servisní sada
174 Pro
175 S těsněním
176 Bez těsnění
179 S předfiltrem
180 Pro AdBlue/SCR systém
183 Tlakový filtr
184 Sací filtr
185 Filtr zpětné větve
187 Pro výkon čerpadla
188 Systém
194 Pro hydraulickou nápravu
202 Nehořlavé médium
206 Norma výfukových plynů
207 Dodatečně potřebný druh zboží
231 Bez víka
235 Pro plastové olejové filtrační moduly
246 Od č. zadní nápravy
247 Do č. zadní nápravy
248 Odvětrávání / větrání
250 Vypouštěcí filtr
251 Odlučovač prachu
252 Pohon pojezdu
254 Filtr pro jednotku řídicího oleje
255 Od čísla stroje
256 Filtr pro vakuovou vývěvu
258 Hlavní filtr
259 Filtr pro hydrostatické čerpadlo
260 Index
261 Sací filtr
262 Vstupní filtr
263 Snímání míry naplnění
264 Mechanický olejový filtr
265 S přítlačnou pružinou
267 Bez přítlačné pružiny
268 Volitelný vzduchový filtr
269 Zpětný filtr nádrže hydraulické kapaliny
270 Filtr na usazeniny
271 Tlumič hluku
272 Sítkový filtr
273 Do čísla stroje
274 Varianta
277 S O-kroužkem
278 Bez O-kroužku
279 Filtr s
281 Vozidlo s
283 Filtr pro
284 Výfukový filtr

296 Postupné schnutí a optim. odlučování oleje 
pro max. ochranu

298 Biofunkční kabinový filtr
328 Podvozek č.

Přehled os A do Z
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Vysvětlivky k objednacím číslům

Přehled os A do Z

BF Palivová filtrační vložka pro dieselové motory

BFU Palivová filtrační vložka bez ko vových částí pro dieselové motory

BL Sběrná nádržka na vodu 

C Vzduchová filtrační vložka

CF Pojistná vzduchová filtrační vložka

CP CompacPlus vzduchová vložka

CS Vzduchová filtrační vložka  (filtrační médium pěnovka)

CU Kabinová filtrační vložka

CUK Kabinová filtrační vložka s aktivním uhlím

DH Naftové topení

Di Těsnění pro těleso filtru

FP Biofunkční kabinový filtr

H Olejová filtrační vložka

HU Olejová filtrační vložka bez kovových částí

HD Olejová filtrační vložka pro vysokotlaké filtry

LB Odlučovač oleje

LC Filtrační vložka pro odvětrávání nekryté klikové skříně

LE Vzduchový odlučovač oleje

LS Povolovací klíč

LSK Povolovací klíče - kufr

MH Olejová filtrační vložka pro motocykly

MW Výměnný filtr pro motocykly

MWK Palivový filtr pro motocykly

P Palivová filtrační vložka

PL Palivový výměnný filtr pro  systém PreLine

PU Palivová filtrační vložka bez  kovových částí

PF Vložka k filtrování oleje ve  vedlejší větvi

PFU Vložka bez kovových částí k  filtrování oleje ve vedlejší větvi

SP Service-Pack

TB Vysoušecí box do vzduchových brzdových systémů

U Filtr na močovinu

W Výměnný filtr pro mazací olej

WA Filtr pro chladicí kapalinu

WD Výměnný filtr pro hydraulický olej

WDK Výměnný palivový filtr pro vyšší tlaky

WH Výměnný filtr pro hydrauliku

WK Výměnný palivový filtr

WP Výměnný filtr k filtrování oleje ve vedlejší větvi

ZR Rotor olejové centrifugy

-2
Souprava sestávající z několika stejných nebo různých typů 
 filtrů, např. C 3698-2

...KIT Produkt obsahuje filtrační vložku + nefiltrační montážní díl

...n/t/x/y/z Těsnění přiloženo

V 90 



Tartalomjegyzék

V 93 Kellékszavatossági és termékfelelősségi 

 nyilatkozat

V 94  MANN-FILTER másodlagos szűrők a légszűrőkhöz

V 95–96  MANN-FILTER villáskulcs – leszerelő eszközök

V 97  MANN-FILTER tömítések

V  Rövidítések és hivatkozások magyarázata

V 100 Magyarázatok a rendelési számokhoz

V 141–143 Típus módosítások 2016/17

V 144–164 Új típusok

V 165–167  A gyártók indexei

1–412  Építőipari gépek

413-862  Mezőgazdasági gépek

863-908   Villás targoncák

909-982  Kompresszorok

983-1020 Vákuumszivattyúk

1021-1070  Motorok

1071-1106 Ipari gépek

A tökéletes szolgálta-
tások otthona.
A MANN-FILTER minden támogatást megad, amire szüksége van – minden csatornán, minden kérdésben. Ügyfél- 
szolgálatunkra mindig mindenben számíthat. Ezenfelül, a széles kínálatunkból választott minden szűrő 100 százalékban 
a gyári minőséget képviseli. Abban is biztos lehet, hogy gyakorlatilag a MANN-FILTER programban szereplő összes 
termék kiemelkedő gyorsasággal eljut Önhöz.

Számos jó oka van tehát, amiért a legtöbb műhely a MANN-FILTER-t első helyen tartja számon. Termékeink kiemelkedő 
minőségének, széles kínálatunknak, az általunk nyújtott szakszerű tanácsadásnak és erős márkának köszönhetően 
Ön is minden tekintetben nyer. MANN-FILTER – a tökéletes szolgáltatások otthona.
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A MANN-FILTER alkalmazás
• A MANN-FILTER zsebben hordható online katalógusa

• A MANN-FILTER kereskedéskeresője Google 
útvonaltervezővel

• A MANN-FILTER hírekkel mindig naprakész

• Tájékoztató jellegű termékvideók és  
eseménybeszámolók

• Minden a MANN-FILTER Motorsportról

MANN-FILTER online

Ingyenesen  letölthető  az iTunesról vagy  a Google Playről

A MANN-FILTER online katalógus
Mivel világszerte több mint 7000 különböző szűrőelem 
létezik, nem mindig egyszerű nyomon követni ezeket.  
A MANN-FILTER online katalógusa segítségével  gyorsan 
és könnyedén megtalálhatja a megfelelő terméket. 
Csaknem mindegyik termékről elérhető 360 fokban 
körbejárható nézet. Mindig elérhető, mindig friss, praktikus 
online katalógus az okostelefonján, a farzsebében.

A „Best in Class program”

MANN-FILTER a 
mobilhidraulikában

+  Minden tekintetben bizonyított gyári minőség

+  Jelentősen bővített program 

+  Magas rendelkezésre állás, gyors kiszállítás

+  Minden egy kézből

+  Széles körű szolgáltatások

+  Kiemelkedő biztonság, megbízhatóság  
 és terhelhetőség

A MANN-FILTER a mobil munkagépek tartalék szűrőinek 
első számú beszállítója. Mostantól számíthat rá a 
mobilhidraulikában is – ezen a területen ugyanis jelentősen 
bővítettük kínálatunkat. Így jelenleg a mi szűrőprogramunk 
az egyik legszélesebb a piacon – és mindez a megszokott 
kiváló minőségben és maximális rendelkezésre állással. 
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Kellékszavatossági és 
 termékfelelősségi nyilatkozat
Tanúsított minőség minden területen.

A MANN-FILTER termékeket kiváló minőségi színvonal 
jellemzi. Ez a gyártás helyétől függetlenül megfelel 
az eredeti berendezésgyártó ügyfeleknek szállított 
minőségnek, amelyet számos jelentősebb építő- és 
mezőgazdaságigép-gyártó által odaítélt minőségi díj, 
illetve valamennyi telephely ISO/TS16949:2002 és ISO 
9000:2000 szabvány szerinti minősítése igazol. Gyártási 
folyamatunk és termékeink fentiek szerint elismert kiváló 
minőségi színvonala alapján az alábbi kötelezettségeket 
vállaljuk.

Bármilyen kárigény érvényességének előfeltétele, hogy – egyebek mellett – a gépjármű/motor vagy  berendezés 
gyártója által javasolt beszerelési, karbantartási és kicserélési útmutatóknak megfelelően kell eljárni.

 A panaszokat haladéktalanul és alaposan megvizs-
gáljuk.

Garanciát vállalunk azért, hogy a rendeltetésszerű 
használat és a megfelelő alkalmazás esetén min-
den, általunk gyártott termék mentes az anyag-és 
feldolgozási hibáktól.

A kellékszavatossági igények a szállítást követő 12 
hónap alatt évülnek el. Ez nem vonatkozik arra az 
esetre, ha a törvény hosszabb elévülési időt ír elő, 
pl. életveszély, testi sérülés vagy egészségkáro-
sodás bekövetkezése esetén, vagy a szerződéses 
kötelezettség általunk történő szándékosan vagy 
súlyosan gondatlanul való megsértése esetében, 
illetve ha mi egy kellékhibát csalárd módon elhall-

gatunk a kereskedelmi végfelhasználók elől. Ebben 
az esetben az elévülési idő 24 hónap. A 12 hónapos 
elévülési idő nem vonatkozik arra az esetre sem, ha 
az ipari felhasználóknak a törvény viszontkereseti 
lehetőséget biztosít.

Amennyiben az átfogó minőségbiztosítási intézke-
déseink ellenére egy kellékhibás alkatrész keres-
kedelmi forgalomba kerül, mi átvállaljuk a törvé-
nyi rendelkezések szerint a szolgáltatott tárgyhoz 
kötődő közvetlen károkért fennálló felelősséget és 
a termékfelelősségi törvény alapján fennálló termék-
felelősséget. Ezenfelül a törvényi rendelkezéseknek 
megfelelően egyéb / következményi károkért is fele-
lősséget vállalunk.
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MANN-FILTER másodlagos 
szűrők a légszűrőkhöz
Teljeskörű biztonság a motorba beömlő levegővel 
kapcsolatban.

A másodlagos szűrőbetétek teljeskörű biztonságot és 
további  védelmet nyújtanak az elhasználódás és a sza-
kadás ellen, még ha a fő szűrő karbantartási hiba folytán 
károsodott is. Ez a kiegészítő védelem fontos agresszív 
és nagyon szennyezett környezetben. Végeredménykénţ 
a másodlagos szűrőbetét sok gép és gépjármű esetében 
gyári standard beépítésre kerül.

Elsődleges 
szűrőbetét

Másodlagos 
szűrőbetét

Elsődleges 
szűrőbetét

Másodlagos 
szűrőbetét

Elsődleges 
szűrőbetét

Másodlagos 
szűrőbetét

Elsődleges 
szűrőbetét

Másodlagos 
szűrőbetét

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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MANN-FILTER villáskulcs – 
leszerelő szerszámok
A gyors és könnyű szűrőcseréért.

LS 7/4 PreLine rendszer (leeresztés)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Kulcskészlet

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Kioldókulcs táska tartalommal

Robusztus, kézre eső, helytakarékos. A kioldókulcs 
táska a MANN-FILTER program összes kioldósegédjének 
helyt ad és rendet teremt a műhelyben.

Speciális villáskulcs A Átmérő

LS 6 Bevágással  66 mm Ø

 LS 6/1 14 oldalú 
szűrőházhoz  66 mm Ø

LS 6/2 14 oldalú 
szűrőházhoz  68 mm Ø

LS 7 14 oldalú 
szűrőházhoz  76 mm Ø

LS 7/2 Bevágással  76 mm Ø

LS 7/3 15 oldalú 
szűrőházhoz  76 mm Ø

LS 8 Bevágással  86 mm Ø

LS 9 Többoldalú  93 mm Ø

LS 11 15 oldalú 
szűrőházhoz 108 mm Ø
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MANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER KulcsMANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER KulcsMANN-FILTER Kulcs MANN-FILTER Kulcs

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER tömítések
A tiszta olajért és a szivárgásmentes olajkörért.

A MANN-FILTER-nél a szűrőbetéteket tömítéssel vagy 
tömítés nélkül csomagoljuk az alkalmazástól függően. A 
termék kódja végén található betű jelzi, ha egy vagy több 
tömítés csomagolva lett a termék mellé: pl.: HU 718/5 x. 
Néhány szűrőbetét tömítés nélkül csomagolt, ugyanis 
többféle alkalmazáshoz megfelelő. Ekkor a tömítéseket 
külön kell megrendelni.

Tömítés az üzemanyagszűrőkhöz

Tömítés Méretek (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

A szűrőbetéthez Tömítés Méretek (mm Alkalmazás
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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A rövidítések és hivatkozások magyarázata

Az index-számok  magyarázata
01 Felcsavarható szűrő
04 CAV/Delphi befecskendezőrendszer
09 Elem WU szűrőhöz
10 Export modell
11 Másodlagos / finom szűrő
12 Motorkód
13 Szűrőbetétek
19 Váltó
21 Főáram
22 Nehézüzemű  alkalmazás

A rövidítések magyarázata

Gyártó / Modell

Motor és teljesítmény kW (Le)

Gyártási év

Levegőszűrő
Olajszűrő

Üzemanyagszűrő

Utastérszűrő

Egyéb szűrő

Élettartam szűrő

Szűrő nincs beépítve

Megszűnt  a helyettesítő típus

Rövidítések és indexszámok
5/05 2005 5.hónapig gyártva
6/05 2005 6.hónaptól gyártva
E Ventillátor
H Hidraulika
HD Hidrodinamikus nyomatékváltó
HG Hidraulikus váltó 

HL Hidraulikus kormány /  
szervokormány

IR Utastérszűrő
KF Hűtőfolyadék

LE Nagynyomású levegő-olaj  
leválasztó

LK Légszűrő a kompresszor  
bemenetéhez

LS Másodlagos légszűrőbetét 

LT Légszárító pneumatikus  
fékrendszerhez

UR Karbamid szűrő

Ez a katalógus azon gépjárműveket tartalmazza, 
amelyeket 2017 végéig gyártottak. Ezen listában lévő 
információk nem kötelező érvényűek. Nem fogadunk 
el semmilyen kárigényt a gépjármű / motor gyártójától 
vagy más szűrőgyártótól eredő szűrőtől való eltérés 
miatt. Kétség esetén hívja a Vevőszolgálatunkat. Ez a 
katalógus minden megelőző katalógust hatálytalanít.  

Minden jogot fenntartunk ezen  dokumentum vonat-
kozásában. A katalógus részben vagy egészben történő 
újranyomtatásra csak a mi megelőző, írásos engedé-
lyünkkel van lehetőség. A nem megfelelő  felhasználás 
feljelentést eredményez. A REACH  rendelet szerinti 
SVHC nyilatkozatok a katalógusok online változatában 
 találhatók.

24 Hidraulikus üzemanyagtartály levegőztető
25 Befecskendezés
27 Forgattyúház (karter)  levegőztető
28 Daru motor
30 Hosszú élettartamú szűrő
35 Légkondicionálóval
39 Mennyiség
42 Mellékáram
44 Jobb oldali kormány
47 Kézi váltó
48 Másodlagos elem
51 Poros környezetben használt
52 Részleges másodlagos elem
53 Részben / vagy
54 Turbó feltöltő
57 Elsődleges szűrő
59 Továbbiakban
60 Aktívszén-szűrő
63 Széria
64 Kompresszor légszűrő
65 Légkondicionáló nélkül
66 Utastér szellőzés
67 Fűtőrendszer
68 Légfékrendszer
71 Alvázszámtól
72 Alvázszámig
73 Motorszámtól
74 Motorszámig
76 Üzemanyag tartály
79 Néhány modell
80 Másodlagos üzemanyagszűrő
81 Opcionális olajszűrő
82 Víz leválasztó
83 Csatlakozóval a vízelvezetéshez
95 Differenciálmű / hátsó tengely
98 Vízleeresztő csavarral
99 Tetőre szerelt légkondícionáló

111 UFI ház
112 Szivattyú meghajtás
114 Keringetett levegős légszűrő
116 Hideg klímazónához

117 Koaleszcens szűrővel a javított  
rendszervédelem érdekében

127 Magasság
128 Ház
129 Injekciós előleválasztóval
131 OE-számhoz
132 Homlokcsap tengely
144 Levegőszűrő panel
147 Vezetékszűrő
154 4WD
155 2WD

157 Szerelő készlet
174 Kinek a részére?
175 Tömítéssel
176 Tömítés nélkül
179 Előleválasztóval
180 AdBlue/SCR-rendszerekhez
183 Nagynyomású szűrők
184 Szívó szűrők 
185 Visszavezetett áramlati szűrők
187 A szivattyú kapacitásához
188 Rendszer
194 Hidraulikus tengelyhez
202 Tűzálló szűrő anyag
206 Kipufogógáz szabvány
207 További szükséges cikk
231 Ház nélkül
235 Műanyag olajszűrő egységhez
246 A köv. hátsótengely-számtól
247 A köv. hátsótengely-számig
248 Szellőztető
250 Leeresztőszelep
251 Porleválasztó
252 Hajtómű
254 Vezérlőolaj-egység szűrője
255 A köv. gépszámtól
256 Gázballasztszűrő
258 Főszűrő
259 Hidrosztatikus szivattyú szűrője
260 Index
261 Betétszűrő
262 Szívókosár
263 Erőmérő
264 Mechanikus olajszűrő
265 Szorítógyűrűvel
267 Szorítógyűrű nélkül
268 Opcionális levegőszűrő
269 Hidraulikus tartály visszafolyószűrője
270 Üledékszűrő
271 Hangcsillapítás
272 Durvaszűrő
273 A köv. gépszámig
274 Variáns
277 Tömítőgyűrűvel
278 Tömítőgyűrű nélkül
279 Szűrő a következővel:
281 Jármű a következővel:
283 Szűrő a következőhöz:
284 Kipufogógáz szűrő

296 Fokozatos szárítás és optimalizált  
olaj-szétválasztás

298 Biofunkcionális fülkeszűrő
328 Vázszám

Áttekintés A-tól Z-ig
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Magyarázatok a rendelési számokhoz

Áttekintés A-tól Z-ig

BF Dízel üzemanyag-szűrőbetét 

BFU Fémmentes dízel üzemanyag-szűrőbetét

BL Szűrőtartó ház 

C Légszűrőbetét (utastér-szűrőbetét)

CF Másodlagos szűrő

CP CompacPlus légszűrő betét

CS Légszűrőbetét (szűrőanyag: szintetikus hab)

CU Utastér-szűrőbetét

CUK Aktívszenes utastér-szűrőbetét

DH Dízel előmelegítő

Di Tömítés

FP Biofunkcionális fülkeszűrő

H Olajszűrőbetét

HU Fémmentes olajszűrőbetét

HD Nagynyomású olajszűrőbetét (hidraulika)

LB Olaj-levegő szétválasztó (olajköd kivonó)

LC Szűrőbetét nyitott forgattús ház szellőztetéséhez

LE Levegő-olaj szétválasztó

LS Villáskulcs-leszerelő eszköz

LSK Kioldókulcs táska

MH Olajszűrőbetét motorkerékpárhoz

MW Felcsavarható olajszűrő motorkerékpárokhoz

MWK Üzemanyagszűrő motorkerékpárokhoz

P Üzemanyag-szűrőbetét

PL PreLine felcsavarható üzemanyagszűrő

PU Fémmentes üzemanyag-szűrőbetét

PF Mellékárami olajszűrőbetét

PFU Fémmentes mellékárami olajszűrőbetét

SP Szervizcsomag

TB Légszárító patron légfékrendszerekhez

U Karbamid szűrő

W Felcsavarható olajszűrő

WA Hűtőfolyadék-szűrő

WD Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WDK Magasnyomású felcsavarható üzemanyagszűrő

WH Felcsavarható hidraulikai olajszűrő

WK Felcsavarható üzemanyagszűrő

WP
Felcsavarható olajszűrő mellékáramhoz vagy integrált fő/mel-
lékáramú szűréshez

ZR Rotor az olajcentrifugához

-2
Szetţ amely többféle azonos vagy különböző szűrőt tartalmaz 
(többelemű szűrőegység), pl.: C 3698-2

...KIT Eladási egység szűrőelemmel + szűrőn kívüli beszerelési elemmel

...n/t/x/y/z Tömítés mellékelve
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فهرس المحتويات

V 103 تعهد المسئولية عن العيوب وتعهد المسئولية عن المنتج

V 104  MANN-FILTER عناصر ثانوية لفلتر الهواء صنع

V 105–106  MANN-FILTER مفاتيح فك

V 107  MANN-FILTER - (جوانات) كاسكيتات

V  شروحات الاختصارات وأرقام الفهرس

V 110 

V 141–143 2016/17 تغييرات الطرز

V 144–164 إدخالات جديدة

V 165–167  فهرست الصناع

البناء والتعدين  412–1

معدات زراعية  413-862

عربات ناقلة   863-908

أجهزة الكمبريسور   909-982

983-1020    

1021-1070   

منشآت صناعية 1071-1106

التفريغ مضخات 

محركات
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يجعل العثور
على ما تريد ليس بالأمر السهل دائما

+
+
+
+
+
+
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 تعهد المسئولية عن العيوب
 وتعهد المسئولية عن

المنتج
جودة معتمدة في جميع القطاعات

تتميز منتجات MANN-FILTER بمستوى عال من الجودة. وبغض النظر عن 
موقع التصنيع، فإن هذا المستوى من الجودة يتم تقديمه للشركات 
المصنعة للمعدات الأصلية، والحائزة على العديد من جوائز الجودة 
وخاصة الشركات المصنعة لمعدات الزراعة والإنشاء بالإضافة إلى 

 شهادات تؤكد ذلك في جميع المواقع حسب معايير اختبار الجود
ة ISO/TS 16949:2002 و ISO 9000:2000. واستنادًا إلى هذا المستوى العالي 

المشهود به من الجودة لمنتجاتنا، فإننا نلتزم بما يلي.

 المطالبات بتعويض عن ضرر هو، وضمن أشياء أخرى: الالتزام التام باتباع تعليمات التركيب/الصيانة والاستبدال الصادرة بصورة ملزمة عن أو المنصوح بها من
الشرط الواجب توفره من أجل تحمل المسئولية عن العيوب و/أو غيرها من قبل صانعي السيارات/المحركات أو الأجهزة.

 نحن نقوم بمعالجة ما يتم التقدم به من تضررات أو شكاوى على الفور وبعناية
تامة.

 نحن نضمن أن كافة المنتجات المصنوعة من قبلنا، عند تشغيلها في الغرض
 المعدة من أجله وعند استعمالها على الوجه الصحيح، تكون خالية من أية

عيوب في المواد وعيوب في التصنيع يكون قد تم التسبب فيها من قبلنا

 المطالبات المترتبة على عيوب تسقط بالتقادم بعد 12 شهرا من تاريخ التوريد.
 وهذا لا يكون ساريا بالقدر الذي توجد فيه آجال أطول مفروضة بحكم القانون،
 كما على سبيل المثال في حالات حدوث ضرر أو إصابة بالحياة أو بالجسم أو
 بالصحة، وفي حالة ارتكاب إخلال بالواجبات بشكل متعمد أو بإهمال جسيم من

 طرفنا، وفي حالة قيامنا بسوء نية بتكتم أحد العيوب، وذلك فيما يخص
 المستهلكين النهائيين غير المهنيين (24 شهر) وعند توفر إمكانيات الرجوع

القانونية للبائعين المهنيين.

 في حالة ما إذا حدث، بالرغم من إجراءات تأمين الجودة الشاملة الخاصة بنا،
 ووصلت قطعة بها عيب إلى السوق التجارية، عندئذ فإننا وفي حالة حدوث ضرر
 تم التسبب فيه من خلال خطأ من طرفنا نتحمل المسئولية عن الأضرار المباشرة
 الفورية التي تلحق بالشيء المورد حسب الأحكام والقواعد القانونية الملزمة
 وكذلك المسئولية عن المنتج حسب قانون المسئولية عن المنتج. بالإضافة
 إلى ذلك فإننا نتحمل مسئولية عن أضرار من نوع آخر أو عن أضرار/تكاليف تابعة

في إطار الأحكام والقواعد القانونية الملزمة.
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عنصر رئيسي عنصر ثانوي عنصر رئيسي عنصر رئيسيعنصر ثانوي عنصر ثانوي عنصر رئيسي عنصر ثانوي

 عناصر ثانوية لفلتر الهواء
MANN-FILTER صنع

أمان شامل وكامل لشفط الهواء للمحرك.

العناصر الثانوية توفر أمان شامل وحماية إضافية من التآكل 
والبلي. وذلك حتىفي حالة كون عنصر الفلتر الرئيسي قد ألحق 
به تلف أو أصبح غير فعال بسببحدوث خطأ في الصيانة. هذا 

التأمين الإضافي يكون في المقام الأول ذو أهميةفي حالات ظروف 
التشغيل القاسية وظروف التشغيل في محيط به الكثير من الغبار.

لهذا السبب فإنها تدخل في عداد التجهيز الاعتيادي للكثير من 
الآلات والسيارات.

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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MANN-FILTER مفاتيح فك
من أجل الاستبدال السريع والسهل للفلتر.

LS 7/4 (Bowl) PreLine نظام

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

طقم مفاتيح فك
LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

علبة أداة فك مفتاح الربط مع 
المحتويات

تمتاز بالصلابة، وتوفرها في المتناول، فضلاً عن ترشيد المساحة
تعمل هذه العلبة، التي توفر مساحة لجميع أدوات فك مفاتيح ربط 

MANN-FILTER، على الحفاظ على نظافة الورشة وترتيبها.

مفتاح فك من أجل القطر

LS 6 حزوز على الجسم  66 mm Ø

 LS 6/1 جسم ذو 14 ضلع  66 mm Ø

LS 6/2 جسم ذو 14 ضلع  68 mm Ø

LS 7 جسم ذو 14 ضلع  76 mm Ø

LS 7/2 حزوز على الجسم  76 mm Ø

LS 7/3 جسم ذو 15 ضلع  76 mm Ø

LS 8 حزوز على الجسم  86 mm Ø

LS 9 تغضين  93 mm Ø

LS 11 جسم ذو 15 ضلع 108 mm Ø
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MANN-FILTER مفتاح فلاتر MANN-FILTER MANN-FILTERمفتاح فلاتر مفتاح فلاتر MANN-FILTER MANN-FILTERمفتاح فلاتر مفتاح فلاتر MANN-FILTER مفتاح فلاتر

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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 كاسكيتات (جوانات)
MANN-FILTER

من اجل نقاوة الزيت ودورته بلا تسرب.

 عناصر فلاتر ΜΑΝΝ-FILTER يتم توريدها مع أو بدون أجزاء إحكام سد
 لجسم الفلتر على حسب التطبيق المطلوبة له في كل حالة. كون
 عنصر الفلتر مرفق به في علبة التغليف جزء إحكام سد واحد أو أجزاء
 إحكام سد متعددة يمكنكم التعرف عليه من خلال وجود حرف صغير
HU 718/5 x مضاف إلى نهاية اسم الطراز، كما على سبيل المثال 
 بعض عناصر الفلاترلا يكون مرفقا بها أية أجزاء إحكام سد في علبة
 التغليف، وذلك نظرا لأن عناصر الفلاتر هذه يتم استعمالها في حالات
 تركيب مختلفة. أجزاء إحكام السد اللازمة لذلك يرجى منكم الاطلاع
 عليها في القائمة التالية. أجزاء إحكام السد هذه يلزم أن يتم طلبها

بصورة منفصلة.

أجزاء إحكام سد لعناصر فلاتر وقود

جزء إحكام السد المقاسات مليمتر
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

للعنصر جزء إحكام السد المقاسات مليمتر الاستعمال
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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نظرة عامة شاملة

1
4
9

10
11
12
13
19
21
22

5/05
6/05

E
H

HD
HG
HL
IR
KF
LE
LK
LS
LT
UR

24
25
27
28
30
35
39
42
44
47
48
51
52
53
54
57
59
60
63
64
65
66
67
68
71
72
73
74
76
79
80
81
82
83
95
98
99

111
112
114
116
117
127
128
129
131
132
144
147
154
155
157

174
175
176
179
180
183
184
185
187
188
194
202
206
207
231
235
246
247
248
250
251
252
254
255
256
258
259
260
261
262
263
264
265
267
268
269
270
271
272
273
274
277
278
279
281
283
284
296
298
328

.2017

شرح الاختصارات وأرقام الفهرس

إيضاح أرقام الفهرس

إيضاح أرقام الفهرس
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شرح بادئة رقم القطعة

نظرة عامة شاملة

BF  عنصر فلتر وقود للديزل

BFU عنصر فلتر وقود للديزل خالي من المعدن

BL عيمجتلا ءاعو

C عنصر فلتر هواء

CF عنصر فلتر هواء ثانوي

CP CompacPlus عنصر فلتر الهواء

CS عنصر فلتر هواء (مادة رغوية لوسيط الترشيح)

CU عنصر فلتر هواء لنطاق السيارة الداخلي

CUK عنصر فلتر هواء لنطاق السيارة الداخلي بكربون نشط

DH لزيدلا ناخس

Di أجزاء إحكام سد لجسم الفلتر

FP

H عنصر فلتر زيت

HU عنصر فلتر زيت خالي من المعدن

HD عنصر فلتر زيت لفلتر ضغط عالي

LB علبة إزالة الزيت من الهواء

LC عنصر لتهوية صندوق الكرنك

LE

LS مفتاح فك

LSK علبة أداة فك مفتاح الربط 

MH عنصر فلتر زيت للدراجات البخارية

MW فلتر زيت استبدالي للدراجات البخارية

MWK فلتر وقود الدراجات البخارية

P عنصر فلتر وقود

PL PreLine فلتر استبدالي للوقود لنظام

PU عنصر فلتر وقود خالي من المعدن

PF وليجة فلتر زيت لمجرى السريان الجانبي

PFU وليجة فلتر زيت لمجرى السريان الجانبي خالي من المعدن

SP حزمة الخدمة

TB علبة مادة تجفيف لوحدات الفرامل العاملة بهواء مضغوط

U Urea مرشح

W فلتر استبدالي لزيت التزليق

WA فلتر سائل تبريد

WD  فلتر استبدالي لزيت الهيدروليك

WDK  فلتر استبدالي للوقود للضغوط العالية

WH  فلتر استبدالي للهيدروليك

WK  فلتر استبدالي للوقود

WP
 فلتر استبدالي لمجرى السريان الجانبي للزيت أو كفلتر مؤتلف لمجرى

السريان الرئيسي/الجانبي
ZR عضو دوار لنابذة الزيت

-2
 طقم مكون من فلاتر متعددة من طراز واحد أو من طرازات مختلفة، على سبيل

C 3698-2 المثال
...KIT رتلف نودب بيكرت رصنع + حيشرت رصنعب دوزم جتنم

...n/t/x/y/z عنصر منع تسريب مرفق

صندوق فلتر متعدد الوظائف

فاصل الزيت عن الهواء
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Κατάλογος περιεχομένων

V 113 Δέσμευση ευθύνης σχετικά με τα προϊόντα και 

 με ελαττώματα

V 114  Δευτερεύοντα στοιχεία MANN-FILTER για φίλτρα αέρα

V 115–116  Κλειδιά αποσύνδεσης MANN-FILTER

V 117  Φλάτζες MANN-FILTER

V  Επεξήγηση των συντομογραφιών και των 

 αριθμών καταλόγου

V 120 Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

V 141–143 Αλλαγές τύπων 2016/17

V 144–164 Καινούργιες παραλαβές

V 165–167  Κατάλογος κατασκευαστή

1–412 Μηχανήματα τεχνικών έργων

413-862  Γεωργικά μηχανήματα

863-908   Περονοφόρα ανυψωτικά

909-982 Συμπιεστές

983-1020 Αντλίες κενού

1021-1070 Κινητήρες

1071-1106 Βιομηχανικές εφαρμογές

Κορυφαία 
εξυπηρέτηση.
Στη MANN-FILTER έχετε την υποστήριξη που χρειάζεστε – από κάθε δίαυλο επικοινωνίας και για κάθε σας ερώτηση. 
Μπορείτε να βασιστείτε πάνω μας κάθε στιγμή. Κάθε φίλτρο της ευρείας γκάμας προϊόντων μας έρχεται στα χέρια 
σας 100% σε ποιότητα πρώτου εξοπλισμού. Μπορείτε να είστε σίγουροι ότι θα παραλάβετε το συντομότερο δυνατό 
σχεδόν όλα τα προϊόντα από το πρόγραμμα της MANN-FILTER.

Η MANN-FILTER είναι η πρώτη επιλογή στα περισσότερα συνεργεία για πολλούς λόγους. Και εσείς επωφελείστε από 
κάθε άποψη από την κορυφαία ποιότητα των προϊόντων μας, τη μεγάλη γκάμα προϊόντων, την άριστη εξυπηρέτησή 
μας και την εδραιωμένη επωνυμία μας. MANN-FILTER – κορυφαία εξυπηρέτηση.
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Ο ηλεκτρονικός κατάλογος της 
MANN-FILTER
Περισσότερα από 7.000 διαφορετικά στοιχεία φίλτρων 
παγκοσμίως σε μια ματιά. Με τον ηλεκτρονικό κατάλογο 
της MANN-FILTER βρίσκετε εύκολα και γρήγορα το προϊόν 
που σας ταιριάζει. Σχεδόν όλα τα φίλτρα υπάρχουν σε 
άποψη 360 μοιρών. Τώρα έχετε τον πρακτικό ηλεκτρονικό 
κατάλογο πάντα ενημερωμένο και πάντα στο χέρι σας με 
το Smartphone σας.

Η εφαρμογή της MANN-FILTER
• Ο ηλεκτρονικός κατάλογος της MANN-FILTER στο χέρι σας

• Εύρεση εμπόρων MANN-FILTER με σχεδιασμό 
διαδρομής από την Google

• Μείνετε ενημερωμένοι με τα Νέα της MANN-FILTER

• Ενημερωτικά βίντεο προϊόντων και εντυπώσεις 
εκδηλώσεων

• Τα πάντα για το Motorsport της MANN-FILTER

MANN-FILTER online

Δωρεάν  λήψη από το  iTunes ή το  Google Play

Το καλύτερο πρόγραμμα στην 
κατηγορία του

MANN-FILTER για 
κινητά υδραυλικά 
συστήµατα

+  Επανειλημμένα αποδεδειγμένη ποιότητα  
 πρώτου εξοπλισμού

+  Σημαντικά διευρυμένη γκάμα 

+  Ευρεία διαθεσιμότητα, γρήγορη παράδοση

+  Σε εμάς θα βρείτε ό,τι χρειάζεστε

+  Εξαιρετική παροχή υπηρεσιών

+  Με τη μεγαλύτερη δυνατή ασφάλεια, αξιοπιστία  
 και αντοχή

Η MANN-FILTER είναι ο νούμερο ένα συνεργάτης σας 
για ανταλλακτικά φίλτρων για κινητά μηχανήματα. Και 
στο εξής μπορείτε να την εμπιστεύεστε όσον αφορά στα 
κινητά υδραυλικά συστήματα, καθώς έχουμε διευρύνει 
σημαντικά τη γκάμα των προϊόντων μας. Παρέχουμε μια 
από τις μεγαλύτερες ποικιλίες φίλτρων στην αγορά με την 
εξαιρετική ποιότητα και τη μέγιστη δυνατή διαθεσιμότητα 
που έχετε συνηθίσει. 
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Δέσμευση ευθύνης σχετικά 
με τα προϊόντα και με 
ελαττώματα
Πιστοποιημένη ποιότητα σε όλους τους τομείς.

Τα προϊόντα MANN-FILTER διακρίνονται για την υψηλή 
τους ποιότητα. Ανεξάρτητα από τον τόπο παραγωγής, το 
επίπεδο ποιότητας αντιστοιχεί στην ποιότητα των προ-
ϊόντων που παραδίδονται σε πελάτες πρώτου εξοπλι-
σμού, η οποία επιβεβαιώνεται με μία σειρά διακρίσεων 
από κορυφαίους κατασκευαστές δομικών και γεωργικών 
μηχανημάτων και πιστοποιείται κατά ISO/TS16949:2002 
ή αντίστοιχα ISO 9000:2000. Βασιζόμενοι σε αυτό το 
αναγνωρισμένο υψηλό επίπεδο ποιότητας της παραγω-
γής και των προϊόντων μας μπορούμε να διατυπώσουμε 
τις παρακάτω απόψεις.

Προϋπόθεση για τις απαιτήσεις περί ευθύνης σχετικά με ελαττώματα και/ή με λοιπή αποκατάσταση ζημιών 
είναι μεταξύ άλλων ή τήρηση των προβλεπόμενων ή συνιστώμενων προδιαγραφών τοποθέτησης, συντήρησης 
και αλλαγής από τους κατασκευαστές οχημάτων, κινητήρων ή συσκευών.

 Επεξεργαζόμαστε τα παράπονα αμέσως και με 
μεγάλη προσοχή

Εγγυόμαστε ότι όλα τα προϊόντα που κατασκευάζο-
νται από εμάς δεν παρουσιάζουν βλάβες υλικού ή 
λειτουργίας που να οφείλονται σε εμάς, εφόσον η 
χρήση τους γίνεται σύμφωνα με τους κανονισμούς 
και με τον κατάλληλο τρόπο.

Απαιτήσεις σχετικά με ελαττώματα παραγράφονται 
12 μήνες μετά την παράδοση. Αυτό δεν ισχύει εφό-
σον προβλέπονται μεγαλύτερα διαστήματα από το 
νόμο, π.χ. σε περιπτώσεις τραυματισμού ή βλάβης 
της υγείας, σε περίπτωση δικής μας ευθύνης εάν 
προκαλέσουμε βλάβη σκόπιμα ή από βαριά αμέ-
λεια και σε περίπτωση που αποσιωπήσουμε δολίως 

κάποιο ελάττωμα. Επίσης δεν ισχύει απέναντι σε 
μη επαγγελματίες καταναλωτές (24 μήνες) και σε 
περιπτώσεις νομικής αναγωγής για επαγγελματίες 
πελάτες.

Εάν παρά τα σημαντικά μέτρα διασφάλισης της 
ποιότητας που λαμβάνουμε κυκλοφορήσει ένα 
ελαττωματικό τμήμα στο εμπόριο, αναλαμβάνουμε 
την ευθύνη για τις άμεσες βλάβες που προκλή-
θηκαν από αυτό εξαιτίας μας στο αντικείμενο που 
το δέχτηκε, σύμφωνα με τις νομικές διατάξεις και 
την ευθύνη προϊόντος και σύμφωνα με το νόμο 
περί ευθύνης προϊόντων. Επίσης αναλαμβάνουμε 
την ευθύνη για βλάβες άλλου τύπου ή για έμμε-
σες απώλειες και έξοδα, στα πλαίσια των νομικών 
διατάξεων.
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Δευτερεύοντα στοιχεία  
MANN-FILTER για φίλτρα αέρα
Πλήρης ασφάλεια για τον κινητήρα κατά την 
προσρόφηση αέρα.

Τα δευτερεύοντα στοιχεία παρέχουν πλήρη ασφάλεια και 
πρόσθετη προστασία από φθορές, ακόμα και όταν το 
βασικό στοιχείο του φίλτρου έχει καταστραφεί ή δεν 
αποδίδει εξαιτίας κάποιου σφάλματος στη συντήρηση. 
Αυτή η πρόσθετη εξασφάλιση έχει ιδιαίτερη σημασία 
κυρίως σε σκληρές συνθήκες χρήσης με πολύ σκόνη. 
Για αυτό τα δευτερεύοντα στοιχεία περιλαμβάνονται στο 
βασικό εξοπλισμό πολλών μηχανών και οχημάτων.

Βασικό στοιχείο Δευτερεύον 
στοιχείο

Βασικό στοιχείο Δευτερεύον 
στοιχείο

Βασικό στοιχείο Δευτερεύον 
στοιχείο

Βασικό στοιχείο Δευτερεύον 
στοιχείο

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων 
με περιεχόμενο

Κλειδιά αποσύνδεσης MANN-FILTER
Για εύκολη και γρήγορη αλλαγή φίλτρου.

LS 7/4 Σύστημα Σύστημα PreLine (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Σειρά κλειδιών αποσύνδεσης

Ανθεκτική, εύχρηστη, εξοικονομεί χώρο. Η θήκη 
εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων παρέχει χώρο για όλα τα 
εργαλεία αφαίρεσης φίλτρων της σειράς MANN-FILTER και 
εξασφαλίζει οργάνωση στο χώρο του συνεργείου.

Κλειδιά αποσύνδεσης Για Διάμετρος

LS 6 Αυλακιές στο 
περίβλημα  66 mm Ø

 LS 6/1 Περιβλήματα με 
14 γων.  66 mm Ø

LS 6/2 Περιβλήματα με 
14 γων.  68 mm Ø

LS 7 Περιβλήματα με 
14 γων.  76 mm Ø

LS 7/2 Αυλακιές στο 
περίβλημα  76 mm Ø

LS 7/3 Περιβλήματα με 
15 γων.  76 mm Ø

LS 8 Αυλακιές στο 
περίβλημα  86 mm Ø

LS 9 Αυλάκωση  93 mm Ø

LS 11 Περιβλήματα με 
15 γων. 108 mm Ø
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MANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER ΚλειδιάMANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER ΚλειδιάMANN-FILTER Κλειδιά MANN-FILTER Κλειδιά

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Φλάτζα MANN-FILTER
Για καθαρό λάδι και κυκλοφορία λαδιού χωρίς 
διαροές.

Τα στοιχεία φίλτρων ΜΑΝΝ-FILTER παραδίδονται με ή 
χωρίς παρέμβυσμα για το περίβλημα του φίλτρου, ανά-
λογα με τη χρήση. Εάν το στοιχείο φίλτρου μέσα στο 
πτυσσόμενο κουτί συνοδεύεται από ένα ή περισσότε-
ρα παρεμβύσματα, φαίνεται από ένα μικρό γράμμα που 
έχει προστεθεί στο τέλος της περιγραφής τύπου., π.χ. 
HU  718/5  x. Μερικά στοιχεία φίλτρων ωστόσο δε συνο-
δεύονται από παρεμβύσματα επειδή προορίζονται για 
διαφορετικές χρήσεις. Τα παρεμβύσματα που χρειάζο-
νται, θα τα βρείτε από την ακόλουθη παράθεση. Αυτά 
τα παρεμβύσματα πρέπει να παραγγελθούν ξεχωριστά.

Παρεμβύσματα για στοιχεία φίλτρων καυσίμου

Παρέμβυσμα Διαστάσεις mm
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Για στοιχείο Παρέμβυσμα Διαστάσεις mm Χρήση
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Ερμηνεία των συντομογραφιών και των αριθμών καταλόγου

Ερμηνεία των αριθμών  καταλόγου
01 Βιδωτό φίλτρο
04 Σύστημα ψεκασμού CAV/Delphi
09 Στοιχείο για φίλτρο WU
10 Μοντέλο εξαγωγής
11 Λεπτό φίλτρο
12 Κωδικός κινητήρα
13 Στοιχείο φίλτρου
19 Κιβώτιο ταχυτήτων
21 Κεντρική ροή
22 Εφαρμογή HD (βαριά καταπόνηση)

Ερμηνείεaς

Κατασκευαστής / Σειρά μοντέλου 
(σειρά)

Κινητήρας και ιπποδύναμη (PS)

Έτος κατασκευής

Αέρας
Λάδι λίπανσης

Καύσιμο

Φίλτρο εσωτερικού χώρου 

Λοιπά φίλτρα

Διάρκεια ζωής φίλτρου

Δεν είναι τοποθετημένο φίλτρο

Άκυρο  Τύπος ανταλλακτικού

Συντμήσεις και αριθμοί ευρετηρίου
5/05 Έως ημερομηνία κατασκ. Μάιος 2005

6/05
Από ημερομηνία κατασκευής  
Ιούνιος 2005

E Εξαερισμός
H Υδραυλικό σύστημα

HD Υδραυλικός μετατροπέας ροπής 
στρέψης

HG Υδραυλικό σύστημα κιβωτίου ταχυτήτων 
/ αυτόματου κιβωτίου ταχυτήτων

HL Υδραυλικό σύστημα διεύθυνσης / 
υποβοηθούμενο σύστημα διεύθυνσης

IR Φίλτρο εσωτερικού χώρου 
KF Ψυκτικό υγρό
LE Εξαγωγή λαδιού με πεπιεσμένο αέρα
LK Φίλτρο αέρα, εισαγωγή συμπιεστή

LS Φίλτρο αέρα – δευτερεύον στοιχείο 
φίλτρου 

LT Ξηραντήρας αέρα για συστήματα 
φρένων με πεπιεσμένο αέρα

UR Φίλτρο ουρίας

Σε αυτόν τον κατάλογο περιλαμβάνονται οχήματα με 
έτος κατασκευής έως και το 2017. Τα στοιχεία του 
καταλόγου αυτού δεν είναι δεσμευτικά. Δεν εγγυόμαστε 
για τυχόν αλλαγές του εξοπλισμού φίλτρων από τους 
κατασκευαστές οχημάτων και  κινητήρων ή από τους 
κατασκευαστές φίλτρων άλλης μάρκας. Σε περιπτώσεις 
αμφιβολίας παρακαλούμε να ζητήσετε διευκρινήσεις 
από το κέντρο εξυπηρέτησης πελατών μας. Με την 

έκδοση αυτού του καταλόγου χάνουν την εγκυρότητά 
τους όλες οι παλαιότερες εκδόσεις. Διατηρούμε όλα τα 
δικαιώματα σχετικά με αυτά τα έγγραφα. Αναδημοσίευση, 
ακόμα και αποσπασματική, επιτρέπεται μόνο μετά από 
δική μας  γραπτή εξουσιοδότηση. Η κατάχρηση θα 
διώκεται ποινικά. Η διακύρηξη SVHC, σύμφωνα με το 
REACH, είναι διαθέσιμη στην ηλεκτρονική έκδοση του 
καταλόγου.

24 Υδραυλική εξαέρωση δοχείου   
25 Ψεκασμός
27 Εξαερισμός περιβλήματος στροφάλων
28 Κινητήρας γερανού
30 Φίλτρο μακράς διαρκείας
35 Με σύστημα κλιματισμού
39 Ποσότητα
42 Παρακαμπτήρια ροή
44 Δεξιοτίμονο
47 Μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων
48 Στοιχείο ασφαλείας
51 Συνθήκες χρήσης σε πολλή σκόνη
52 Μερικώς δευτερεύον στοιχείο
53 Εν μέρει/ή
54 Στροβιλοσυμπιεστής
57 Προφίλτρο
59 Συμπληρωματικά
60 Φίλτρο ενεργού άνθρακα
63 Σειρά
64 Φίλτρο αέρα συμπιεστή
65 Χωρίς σύστημα κλιματισμού
66 Εξαερισμός θαλάμου επιβατών
67 Θέρμανση
68 Φρένο με πεπιεσμένο αέρα
71 Από FG.-Αριθμ.
72 Έως FG.-Αριθμ.
73 Από Mot.-Αριθμ.
74 Έως Mot.-Αριθμ.
76 Δεξαμενή καυσίμου
79 Κάποια μοντέλα
80 Προαιρετικό φίλτρο
81 Προαιρετικό φίλτρο λαδιού
82 Διαχωριστής νερού
83 Με σύνδεση αισθητήρα νερού
95 Διαφορικό / Πίσω άξονας
98 Με βαλβίδα εξαέρωσης
99 Κλιματιστικό οροφής

111 Περίβλημα UFI
112 Κινητήρας αντλίας
114 Φίλτρο ανακύκλωσης αέρα
116 Για κρύο κλίμα

117 Με φίλτρο συμφύσεως για βελτιωμένη 
προστασία του συστήματος

127 Ύψος
128 Κάλυμμα

129 Με σύστημα διαχωρισμού πριν από τον 
ψεκασμό

131 Για αριθμό ΟΕ
132 Μπροστινός δυναμολήπτης
144 Πανώ φίλτρο αέρα
147 Φίλτρο σε σειρά
154 4WD 
155 2WD 
157 Κιτ επισκευής

174 Για
175 Με φλάντζα
176 Χωρίς φλάντζα
179 Με προδιαχωριστή
180 Για σύστημα AdBlue/SCR
183 Φίλτρο πίεσης
184 Φίλτρο αναρόφησης
185 Φίλτρο επιστροφής
187 Για δυναμικό αντλίας
188 Σύστημα
194 Για υδραυλικό άξονα
202 Βραδύκαυστο χαρτί φίλτρου
206 Πρότυπο εκπομπών
207 Πρόσθετο απαιτούμενο είδος
231 Χωρίς κάλυμμα
235 Για φίλτρο λαδιού με πλαστική βάση
246 Από αριθ. πίσω άξονα
247 Έως αριθ. πίσω άξονα
248 Εξαερισμός / αερισμός
250 Φίλτρο εξόδου
251 Διαχωριστής σκόνης
252 Ισχύς έλξης
254 Φίλτρο της μονάδας λαδιού ελέγχου
255 Από αριθμό μηχανής
256 Φίλτρο εξισορρόπησης αερίου
258 Κύριο φίλτρο
259 Φίλτρο υδροστατικής αντλίας
260 Δείκτης
261 Φίλτρο εισόδου
262 Φίλτρο εισαγωγής
263 Αυτόματη προσαρμογή φορτίου
264 Μηχανικό φίλτρο λαδιού
265 Με ελατήριο πίεσης
267 Χωρίς ελατήριο πίεσης
268 Προαιρετικό φίλτρο αέρα
269 Φίλτρο επιστροφής υδραυλικού δοχείου
270 Φίλτρο ιζημάτων
271 Σιγαστήρας (σιλανσιέ)
272 Φίλτρο σίτας
273 Έως αριθμό μηχανής
274 Παραλλαγή
277 Με στεγανοποιητικό δακτύλιο σχήματος Ο
278 Χωρίς στεγανοποιητικό δακτύλιο σχήματος Ο
279 Φίλτρο με
281 Όχημα με
283 Φίλτρο για
284 Φίλτρο εξόδου αέρα

296 Σταδ. στέγνωμα και βέλτιστος διαχ. λαδιού 
για μέγ. προστασία

298 Βιολειτουργικό φίλτρο καμπίνας
328 Αριθμός πλαισίου

Επισκόπηση από το Α έως το Ω
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Επεξήγηση αριθμών παραγγελίας

Επισκόπηση από το Α έως το Ω

BF Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ

BFU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου για ντίζελ χωρίς μέταλλα

BL Διάταξη συλλογής νερού, πλήρης

C Στοιχείο φίλτρου αέρα

CF Στοιχείο βοηθητικού φίλτρου αέρα

CP Στοιχείο φίλτρου αέρα CompacPlus

CS Στοιχείο φίλτρου αέρα (μέσο φίλτρου αφρώδες υλικό)

CU Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων

CUK
Στοιχείο φίλτρου αέρα για τον εσωτερικό χώρο οχημάτων με 
ενεργό άνθρακα

DH Θερμαντήρας Πετρελαίου

Di Παρέμβυσμα για περίβλημα φίλτρου

FP Βιολειτουργικό φίλτρο καμπίνας

H Στοιχείο φίλτρου λαδιού

HU Στοιχείο φίλτρου λαδιού χωρίς μέταλλα

HD Στοιχείο φίλτρου λαδιού για φίλτρο υψηλής πίεσης

LB Δοχείο απολίπανσης με αέρα

LC Στοιχείο φίλτρου για ανοικτό αερισμό στροφαλοθάλαμου

LE Διαχωριστής αέρος-λαδιού

LS Κλειδιά αποσύνδεσης

LSK Θήκη εργαλείων αφαίρεσης φίλτρων

MH Στοιχείο φίλτρου λαδιού για μοτοσικλέτες

MW Ανταλλακτικό φίλτρο λαδιού για μοτοσικλέτες

MWK Φίλτρο καυσίμου μοτοσικλέτας

P Στοιχείο φίλτρου καυσίμου

PL Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για το σύστημα PreLine

PU Στοιχείο φίλτρου καυσίμου χωρίς μέταλλα

PF Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής

PFU Ένθετο φίλτρου λαδιού παρακαμπτήριας ροής χωρίς μέταλλα

SP Set φίλτρων

TB
Κουτί ξηραντικού μέσου για συστήματα φρένων με πεπιεσμένο 
αέρα

U Φίλτρο ουρίας

W Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής λαδιού λίπανσης

WA Φίλτρο ψυκτικών υγρών

WD Ανταλλακτικό φίλτρο αλλαγής υγρών υδραυλικού συστήματος

WDK Ανταλλακτικό φίλτρο καυσίμου για υψηλότερες πιέσεις

WH сменный фильтровальный элемент для гидросистем

WK сменный топливный фильтр

WP
сменный байпасный фильтр или комбинированный 
байпасно/полно-поточный фильтр 

ZR сменный фильтр центробежной системы очистки масла

-2
Σειρά αποτελούμενη από περισσότερους ίδιους ή διαφορετικούς 
τύπους φίλτρων, π.χ. C 3698-2

...KIT
Προϊόν αποτελούμενο από στοιχείο φίλτρου + εξάρτημα 
εγκατάστασης

...n/t/x/y/z Στεγανοποίηση συνημμένη
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Идеальный 
сервис
MANN-FILTER предоставит вам всю необходимую поддержку любыми возможными способами и по всем 
вопросам. Вы всегда можете полностью рассчитывать на нашу помощь. А каждый фильтр в нашем широком 
ассортименте имеет 100-процентное качество оригинального оборудования. При этом вы можете быть 
уверены, что почти вся продукция торговой марки MANN-FILTER будет доставлена вам в кратчайшие сроки.

Вот почему большинство автосервисов выбирают именно MANN-FILTER. Вы несомненно испытаете все 
преимущества высочайшего качества нашей продукции, широкого ассортимента, компетентной поддержки и 
сильного бренда. MANN-FILTER  — это идеальный сервис.
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Онлайн-каталог MANN-FILTER
При наличии более 7000 различных фильтрующих 
элементов в мире бывает не всегда просто сориен-
тироваться. В онлайн-каталоге MANN-FILTER вы  
сможете быстро и легко найти нужный продукт. 
Почти для всех фильтров есть панорамные изображения. 
А в смартфоне удобный и актуальный онлайн-каталог 
всегда будет у вас под рукой.

Приложение MANN-FILTER
• Онлайн-каталог MANN-FILTER в карманном формате

• Поиск дилера MANN-FILTER с помощью 
планировщика маршрутов Google

• Всегда актуальные новости от MANN-FILTER

• Информационные ролики о продукции и 
освещение событий

• Все об автоспорте с MANN-FILTER

MANN-FILTER в Интернете

Скачайте  бесплатно в  iTunes или  Google Play

Первоклассный ассортимент

MANN-FILTER 
для мобильной 
гидравлики

+  Только проверенное качество оригинального  
 оборудования

+  Значительно расширенный ассортимент 

+  Максимальная доступность, быстрая доставка

+  Все из одних рук

+  Комплексный сервис

+  Высокая безопасность, надежность  
 и прочность

MANN-FILTER – торговая марка номер один в выборе 
запчастей для мобильных рабочих машин. Теперь вы 
можете положиться на нас и в области мобильной 
гидравлики, потому что мы значительно улучшили и 
расширили свой ассортимент. Наше предложение 
фильтров является одним из самых больших на 
рынке. При этом мы гарантируем неизменно высокое 
качество и максимальную доступность.
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Гарантия ответственности 
за качество выпускаемой 
 продукции
Качество подтверждено во всех сферах.

Продукты компании MANN-FILTER отличаются высо-
ким уровнем качества. Независимо от места про-
изводства продукции, уровень ее качества соответ-
ствует требованиям к комплектующим для произво-
дителей машин и оборудования, что подтверждается 
множеством наград за качество от ведущих произво-
дителей строительной и сельскохозяйственной тех-
ники, а также фактом сертификации всех производ-
ственных площадок по стандарту ISO/TS16949:2002 
или ISO 9000:2000. Имея в виду данное признание 
уровня качества нашего производства и нашей про-
дукции, мы в состоянии взять на себя следующие 
обязательства.

Условием для выполнения требований согласно ответственности за качество выпускаемой продукции 
и/или других требований о возмещении ущерба является, в частности, соблюдение инструкций по 
монтажу, техобслуживанию и замене, предписываемых и рекомендуемых изготовителем автомобиля, 
двигателя или оборудования.

  Мы незамедлительно и тщательно рассматрива-
ем все рекламации. 

Мы гарантируем, что при условии соответствую-
щей назначению эксплуатации и надлежащего 
использования вся выпускаемая нами продук-
ция не имеет брака материала и дефектов обра-
ботки, допущенных по нашей вине.

 Претензии по качеству теряют силу по истечении 
12 месяцев с момента поставки. Это положение 
не имеет силу, если законодательством пред-
писываются более длительные сроки, напри-
мер, при лишении жизни, нанесении телесных 
повреждений или причинении вреда здоровью, 
при невыполнении обязанностей в результате 
умышленных действий или грубой халатности с 
нашей стороны, при заведомом умолчании недо-

статка, по отношению к частным потребителям 
(24 месяца) и в случае обратных требований в 
соответствии с законодательством для коммер-
ческих продавцов. 

Если все же, несмотря на наши широкие меры 
по обеспечению качества, в торговую сеть попа-
дет дефектное изделие, мы в случае вызванного 
по нашей вине дефекта берем на себя ответ-
ственность за непосредственный дефект пред-
мета поставки в соответствии с действующими 
законоположениями, а также ответственность 
согласно закону об ответственности за качество 
впускаемой продукции. Кроме того мы берем 
на себя ответственность за ущерб другого рода 
или за косвенный ущерб/косвенные расходы в 
рамках действующих законоположений.
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MANN-FILTER вспомогательные филь-
троэлементы для воздушных фильтров
Надежность при подаче воздуха в двигатель.

Вторичные фильтрующие элементы обеспечивают комплексное 
надежное решение и дополнительную защиту от преждевремен-
ного износа при повреждении основного фильтрующего элемен-
та или его отказе в результате некачественного ухода. В связи 
с этим, многие машины и транспортные средства оснащаются 
вторичными фильтрующими элементами, в частности, если они 
работают в особо тяжелых и грязных условиях. Поэтому вто-
ричные фильтрующие элементы входят в объем стандартного 
оборудования многих машин и транспортных средств.

Основной 
элемент

Вторичный 
элемент

Основной 
элемент

Вторичный 
элемент

Основной 
элемент

Вторичный 
элемент

Основной 
элемент

Вторичный 
элемент

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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Съемные ключи
Для быстрой и простой замены фильтров.

LS 7/4 Система PreLine (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Комплект демонтажных ключей

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Контейнер для съемников и 
ключей с содержимым

Прочный, удобный для переноски, компактный. 
Такое решение от MANN-FILTER позволяет содер-
жать ремзону в чистоте и порядке.

Ключ для Диаметр

LS 6 Корпуса с 
желобками  66 mm Ø

 LS 6/1 14-гранного 
корпуса  66 mm Ø

LS 6/2 14-гранного 
корпуса  68 mm Ø

LS 7 14-гранного 
корпуса  76 mm Ø

LS 7/2 Корпуса с 
желобками  76 mm Ø

LS 7/3 15-гранного 
корпуса  76 mm Ø

LS 8 Корпуса с 
желобками  86 mm Ø

LS 9 Рифленого 
корпуса  93 mm Ø

LS 11 15-гранного 
корпуса 108 mm Ø
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MANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER КлючMANN-FILTER Ключ MANN-FILTER Ключ

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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Уплотнения MANN-FILTER
Для чистого масла и герметичной системы 
 циркуляции масла.

Фильтрующие элементы марки MANN-FILTER постав-
ляются в зависимости от области применения с 
уплотнениями для корпуса фильтра или без них. 
Информация о наличии в упаковке фильтрующего 
элемента одного или нескольких уплотнений заложе-
на в типовое обозначение в форме строчной буквы, 
например, НU  718/5  х. Однако, в связи с разнообра-
зием их применения некоторые фильтрующие эле-
менты поставляются без уплотнений. Необходимые 
в таких случаях уплотнения Вы найдете в нижесле-
дующем перечне. Данные уплотнения должны зака-
зываться отдельно.

Уплотнения для топливных фильтров

Уплотнение Габариты, мм
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Для фильтр. 
элем.

Уплотнение Габариты, мм Область 
применения

C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  
Sisu Auto

H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Пояснения к сокращениям и индексным номерам

Пояснения к номерам индексов
01 Привинчиваемый фильтр 
04 Система впрыска CAV/Delphi 
09 Элемент для WU-фильтра 
10 Экспортная модель 
11 Фильтр тонкой очистки 
12 Код двигателя 
13 Фильтрующий элемент 
19 Коробка передач
21 Основной поток 

Пояснения

Изготовитель / модельный ряд (серия)

Двигатель и кВт (л.  с.)

Год выпуска

Воздух
Смазочное масло
Топливо

Воздушный фильтр для салонов

Остальные фильтры

Пожизненный фильтр

Фильтр не встроен

Недейств.  Тип замены
Аббревиатуры и номера

5/05 Год выпуска до мая 2005 г. 
6/05 Год выпуска, начиная с июня 2005 г.
E Вентиляция
H Гидравлическая система

HD Гидравлический преобразователь 
крутящего момента

HG Гидравл. коробка передач / 
автоматич. коробка передач

HL
Гидравлический рулевой 
механизм / рулевой механизм с 
гидроусилителем

IR Салонный фильтр
KF Охлаждающая жидкость
LE Очистка сжатого воздуха от масла

LK Воздушный фильтр для впускного 
отверстия компрессора

LS Вторичный фильтрующий элемент 
воздушного фильтра

LT
Сменный сушильный элемент 
для пневматической тормозной 
системы

UR Карбамидный фильтр

В этом каталоге собраны автомобили до 2017 года 
выпуска включительно. Информация в этом списке 
имеет необязательный характер. На изменения 
фильтрующего оборудования, произведенные 
изготовителями автомобилей и двигателей или 
изготовителями фильтрующих изделий других марок, 
мы не даем никаких гарантий. В случае сомнения 
обратитесь в наш Центр обслуживания клиентов. С 

момента выхода этого каталога все предыдущие издания 
становятся недействительными. Для этой документации 
мы сохраняем за собой все права. Перепечатка, в том 
числе и выборочная, разрешается только с нашего 
письменного согласия. Злоупотребление преследуется 
по закону. Положения SVHC в соответствии с 
требованиями REACH доступны в онлайн-версии 
данного каталога.

22 Применение при тяжелых условиях 
работы

24 Гидровентиляция резервуара
25 Впрыск
27 Система вентиляции картера
28 Двигатель крана
30 Фильтр с длит. сроком службы
35 С кондиционером
39 Количество
42 Параллельный поток 

44 Автомобиль с правосторонним 
расположением рулевого управлени 

47 Ступенчатая коробка передач
48 Вторичный фильтрующий элемент

51 Условия эксплуатации с высокой
запыленностью воздуха

52 Частично вторичный элемент
53 Частично/или
54 Турбонагнетатель
57 Фильтр грубой очистки 
59 Дополнительно
60 Фильтр с активированным углем
63 Серия
64 Воздушный фильтр  компрессора
65 Без кондиционера 
66 Вентиляция кабины 
67 Обогрев

68 Тормозная система с пневматическим 
приводом

71 Начиная с № кузова
72 До № кузова
73 Начиная с № двигателя
74 До № двигателя 
76 Топливный бак 
79 Некоторые модели
80 Дополнительный топливный фильтр
81 Опциональный масляный фильтр
82 Сепаратор воды
83 C подключением датчика воды
95 Дифференциал / задний мост
98 C резьбовой пробкой сливного отверстия
99 Кондиционер крыши автомобиля 

111 UFI-корпус
112 Привод насоса
114 Фильтр с рециркуляцией воздуха
116 Для холодного климата

117 С фильтром-активатором коалесценции 
для улучшенной защиты системы

127 Высота 
128 Kopnyc
129 С инжекторным сепаратором
131 Для номера запчасти
132 Передний вал отбора мощности
144 Элемент плоского воздушного фильтра
147 Линейный топливный фильтр
154 4WD

155 2WD

157 Комплект для технического 
обслуживания

174 Для
175 С уплотнением
176 Без уплотнения
179 С предочистителем
180 Для системы впрыска мочевины
183 Нагнетающий фильтр
184 Всысывающий фильтр
185 Фильтр обратного потока
187 Для производительности насоса
188 Система
194 Для гидравлики оси
202 Огнестойкий фильтровальный материал
206 Экологические стандарты
207 Дополнительно необходимое изделие
231 Без крышки для корпуса
235 Для масляного модуля из пластика
246 Начиная с № задней оси
247 До № задней оси
248 Вентиляция / обдув
250 Выпускной фильтр
251 Пылеуловитель
252 Ходовой привод
254 Фильтр для блока контроля масла
255 Начиная с номера машины
256 Газобалластный фильтр
258 Главный фильтр
259 Фильтр для гидростатического насоса
260 Индекс
261 Впускной фильтр
262 Всасывающий фильтр
263 Измерение нагрузки
264 Механический масляный фильтр
265 С нажимной пружиной
267 Без нажимной пружины
268 Опциональный воздушный фильтр
269 Сливной фильтр гидробака
270 Осадочный фильтр
271 Глушитель
272 Сетчатый фильтр
273 До номера машины
274 Вариант
277 С уплотнительным кольцом
278 Без уплотнительного кольца
279 Фильтр с
281 Автомобиль с
283 Фильтр для
284 Выхлопной фильтр

296 Постепен. осушка и оптим. отделение 
масла для лучшей защиты

298 Биофункциональный салонный фильтр
328 № кузова

Обзор от А до Я
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Объяснение заказных номеров

Обзор от А до Я

BF Фильтрующий элем. топливного фильтра в сист. питания дизеля

BFU
Фильтрующий элем. Топливного фильтра в системе питания 
дизеля, безметаллический

BL отстойник для воды

C Фильтрующий элемент воздушного фильтра

CF Вторичный фильтрующий элемент воздушного фильтра

CP CompacPlus воздушный фильтрующий элемент

CS
Фильтрующий элемент воздушного фильтра 
(фильтровальный материал: пенопласт)

CU Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра

CUK
Фильтрующий элемент воздушного салонного фильтра с 
активированным углем

DH Подогреватель дизельного топлива

Di Уплотнение для корпуса фильтра

FP Биофункциональный салонный фильтр

H Фильтрующий элемент масляного фильтра

HU
Безметаллический фильтрующий элемент масляного 
фильтра

HD
Фильтрующий элемент высоконапорного масляного 
фильтра

LB Сменный элемент маслоуловителя с арматурой

LC
Фильтрующий элемент для устройства обезвоздушивания 
картера

LE Воздушно-масляный очиститель

LS Ключ для снятия фильтра

LSK Контейнер для съемников и ключей

MH Масляный фильтровальный элемент для мотоциклов 

MW Сменный масляный фильтр для мотоциклов

MWK Топливный фильтр для  мотоциклов

P Фильтрующий элемент топливного фильтра

PL Сменный топливный фильтр для системы PreLine

PU
Безметаллический фильтрующий элемент топливного 
фильтра

PF Фильтрующий элемент байпасного масляного фильтра

PFU
Фильтрующий патрон байпасного масляного фильтра, 
безметаллический

SP сервисный набор

TB
Сменный сушильный элемент с арматурой для 
пневматической тормозной системы

U Карбамидный фильтр

W Сменный масляный фильтр смазочной системы

WA Фильтр охлаждающей жидкости

WD Сменный масляный фильтр гидравлической системы

WDK Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WH Сменный топливный фильтр для систем высокого давления

WK Сменный фильтр для гидросистем

WP
Масляный фильтр для вторичного потока или 
комбинированный фильтр с основным и вторичным 
потоком масла 

ZR
Сменный байпасный фильтр или комбинированный 
байпасный /полно-поточный фильтр

-2
Комплект, состоящий из некоторых одинаковых или разных 
типов фильтров, как напр. C 3698-2

...KIT
комплект с фильтрующим элементом + дополнительные 
монтажные принадлежности

...n/t/x/y/z уплотнительное колцо в комплекте
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İçindekiler

V 133 İmalat hatası ve ürün sorumluluğu garantisi

V 134  MANN-FILTER hava filtreleri için yardımcı elemanlar

V 135–136  MANN-FILTER sökme-takma takımları

V 137  MANN-FILTER contaları

V  Kısaltmaların ve indeks numaralarının açıklaması

V 140 Parça Numaraları Açıklaması

V 141–143 2016/17’deki tip değişiklikleri

V 144–164 Yeni filtre tipleri

V 165–167  Üretici endeksi

1–412 İnşaat ve maden makinaları

413-862  Tarım makinaları

863-908  Fork liftler

909-982  Kompresörler

983-1020   Vakum pompaları

1021-1070  Motorlar

1071-1106 Endüstriyel uygulamalar

Mükemmel hizmetin 
adresi.
MANN-FILTER'dan ihtiyacınız olan her türlü desteği, tüm kanallardan ve her sorunuz için alabilirsiniz. Desteğimize her 
zaman güvenebilirsiniz. Ayrıca, kapsamlı ürün yelpazemizden dilediğiniz filtreyi yüzde 100 orijinal ekipman kalitesi ile 
alabilirsiniz. MANN-FILTER programında yer alan ürünlerin neredeyse tümünün en kısa zamanda elinizde olacağından 
emin olabilirsiniz.

MANN-FILTER ürünlerinin çoğu fabrika için ilk tercih olmasının birçok iyi nedeni var. Ürünlerimizin eşsiz kalitesi, 
geniş ürün yelpazemiz, sağladığımız uzman desteği ve güçlü markamız sayesinde siz de her açıdan kâr edeceksiniz. 
MANN-FILTER – mükemmel hizmetin adresi.
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MANN-FILTER online katalog
Dünya genelinde 7.000'den fazla çeşidi olan filtre  
elemanlarını takip edebilmek her zaman kolay değildir. 
MANN-FILTER online katalog ile size uygun ürünü hızlıca ve 
kolay bir biçimde bulabilirsiniz. Hemen  hemen tüm  filtreleri 
360 derecelik bir görünüm üzerinden  inceleyebilirsiniz. 
Ayrıca, bu kullanışlı online kataloğu akıllı telefonunuza 
 indirerek arka cebinizde taşıyabilirsiniz. Böylece her  zaman 
yanınızda ve her zaman güncel kalır.

MANN-FILTER Uygulaması
• Cep boyutunda MANN-FILTER online katalog

• Google Rota Planlayıcısı ile MANN-FILTER mağaza bulucu

• MANN-FILTER haberleriyle her zaman güncel kalın

• Bilgilendirici ürün filmleri ve etkinlik izlenimleri

• MANN-FILTER Motorsport hakkında her şey

MANN-FILTER online

iTunes veya  Google Play'den  ücretsiz  
indirin

„Sınıfının En İyisi Program“ 

MANN-FILTER  
mobil hidrolik  
filtreleri

+  Her zaman güvenilir orijinal ekipman kalitesi

+  Net biçimde genişletilmiş program 

+  Yüksek kullanılabilirlik, hızlı teslimat

+  Her şey tek bir elden

+  Geniş hizmet kapsamı

+  Maksimum güvenlik, güvenilirlik ve sağlamlık

MANN-FILTER, mobil iş makinelerinde filtre ikamesi 
konusunda bir numaralı iş ortağıdır. Bugünden itibaren 
siz de mobil hidrolik alanında bize güvenebilirsiniz. Çünkü 
ürün yelpazemizi önemli ölçüde genişlettik ve geliştirdik. 
Bununla birlikte piyasanın en geniş filtre programlarından 
birini sunmakla kalmıyor, bunu alışılmış mükemmel 
kalitemizle ve maksimum kullanılabilirlik seviyesiyle yerine 
getiriyoruz. 
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İmalat hatası ve ürün 
 sorumluluğu garantisi
Her sektörde kalitemiz sertifikalandırılmıştır.

MANN-FILTER ürünleri yüksek kalite standartlarıyla öne 
çıkmaktadır. Bu kalite, üretim yerlerinden bağımsız olarak 
ilk donanım müşterisine teslim edilen, önemli inşaat ve 
tarım makineleri üreticilerine verilen birçok kalite ödülüne 
lâyık görülen ve ISO/TS16949:2002 veya ISO 9000:2000 
onayına sahip kalitedir. Üretimimizin ve ürünlerimizin 
bilinen yüksek kalitesi seviyesini temel alarak aşağıdaki 
taahhütlerde bulunabiliriz.

İmalat hatası sorumluluğu ve/veya başka tazminat hak ve talepleri için, araç/motor veya cihaz üreticisinin 
öngörmüş olduğu veya tavsiye ettiği montaj/bakım ve değiştirme yönetmeliklerine de uyulmuş olması şarttır.

 Şikayetleri derhal ve itinayla işliyoruz.

Tarafımızdan üretilmiş olan tüm ürünlerin, amacına 
uygun ve gerektiği şekilde kullanımı halinde, tara-
fımızdan sebep olunmuş hiçbir malzeme ve işçilik 
hatası içermediğini garanti ediyoruz.

İmalat hatası ile ilgili hak ve talepler, mal tesliminden 
12 ay sonra zaman aşımına uğrar. Bu kural, yasal 
olarak daha uzun zaman önelleri öngörülmüş olan 
durumlarda geçerli değildir, örn. cana, vücuda veya 
sağlığa zarar gelmesi, tarafımızdan kasıtlı veya ağır 
kusurlu olarak vazifemize aykırı davranmış olmamız, 
mevcut bir hatayı veya eksiği isteyerek saklamış 

ve bildirmemiş olmamız durumunda ticari olmayan 
tüketicilere karşı (24 ay) ve yasal geri alma/çağırma 
olanaklarında ticari satıcılara karşı.

Eğer kapsamlı kalite güvenliği önlemlerimize rağmen 
hatalı bir parça piyasaya çıkacak olursa, bizim kusu-
rumuzdan ortaya çıkan zarar durumunda, ilgili ürün-
deki doğrudan veya dolaylı hasarın sorumluluğunu 
yasal yönetmeliklere göre ve ürün sorumluluğunu 
ise ürün sorumluluk kanununa göre üstleniyoruz. 
Ayrıca diğer tür hasarlar için veya müteakip hasar-
lar/masraflar için, yasal uygulamalar çerçevesinde 
sorumluluk üstleniyoruz.
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MANN-FILTER hava filtreleri için 
yardımcı elemanlar
Dairesel hava filtrelerinde tam güvenlik.

İç filtreler tam güvenlik sağlar ve ayrıca, ana filtre elemanı 
hasarlı veya bir bakım hatasından dolayı etkisiz kalsa 
bile, aşınmaya karşı korur. Bu ek güvence özelliklezor ve 
çok tozlu kullanım ortamları için önemlidir. Bu nedenle, 
iç filtreler birçok makinenin ve aracın standart donanımı 
kapsamındadır.

Ana eleman İç filtre Ana eleman İç filtreAna eleman İç filtre Ana eleman İç filtre

C 30 1353 C 17 170
C 30 1500 CF 1720
C 30 1500/1 CF 1720
C 30 1530 CF 1830
C 30 1537 C 19 105
C 30 1730 CF 1840
C 30 1730/1 CF 1840
C 31 1093/2 C 20 118
C 31 1256/2 C 17 124
C 31 1345/1 CF 1510/1
C 31 1410 CF 1800
C 32 1500 CF 2000/1
C 32 1700/2 CF 18 190/2
C 32 1700/3 CF 18 190/2
C 32 1752/1 CF 18 202
C 32 1900/2 CF 18 211
C 33 1460/1 CF 1940
C 33 1465/1 CF 2100/1
C 33 1630/2 CF 3300
C 33 2200 CF 1840
C 34 1500/1 CF 2000/1
C 35 1592 C 20 118
C 35 2260 CF 21 160
C 35 2260 CF 21 160/1
C 36 1142 CF 22 269
C 36 1820 CF 2000/1
C 37 1930 CF 23 398
C 37 1930/2 CF 23 398
C 37 2070/2 CF 23 430/2
C 37 2680/2 CF 23 550/2
C 38 3062 CF 21 160
C 38 3062 CF 21 160/1
C 45 3265/2 CF 30 001
CP 23 210 CF 2135
CP 24 420 CF 2550
CP 24 420 CF 2550/1
CP 25 150 CF 2120
CP 26 295 CF 2135
CP 26 295 CF 2135/1
CP 27 150 CF 2420
CP 29 550 CF 2864
CP 33 280 CF 30 100
CP 33 300 CF 30 100
CP 33 530 CF 30 100
CP 33 540 CF 3240
CP 34 360 CF 3240

C 26 270 CF 2125/1
C 26 980 CF 1640
C 27 023 CF 1640
C 27 038 CF 16 002
C 27 038/1 CF 16 002
C 27 380 CF 2530
C 28 357 C 12 116/2
C 28 750 C 12 116/2
C 28 848 CF 16 166
C 28 960 CF 16 158
C 29 624/1 C 16 140
C 29 939 C 17 149
C 30 400/1 CF 2631
C 30 630 CF 1620
C 30 703 CF 1610
C 30 810/2 CF 810
C 30 810/3 CF 810
C 30 850/2 CF 1600
C 30 850/6 CF 1600
C 30 850/7 CF 1600
C 31 014 CF 17 007
C 31 015 CF 30 100
C 31 016 CF 17 007
C 31 017 CF 17 006
C 31 018 CF 17 006
C 31 021 CF 19 021
C 32 160 CF 22 160
C 32 340 CF 30 100
C 33 920/3 CF 2100
C 33 920/6 CF 2100
C 34 540 CF 2944
C 38 010 CF 37 001
C 45 002 CF 45 001
C 25 1020 CF 1480
C 26 1100 CF 1650
C 26 1215 C 16 167
C 27 1020 CF 1631
C 27 1050 CF 1810
C 27 1170 CF 1640
C 27 1250/1 CF 1640
C 27 1320/2 CF 1650
C 27 1320/3 CF 1650
C 27 1390 C 18 292
C 27 1581 CF 1500/1
C 28 1275 CF 1830
C 28 1300 CF 1750
C 28 1440 CF 1840
C 28 1460 CF 1760
C 28 1580 CF 1570
C 29 1055 C 17 124
C 29 1420/2 CF 15 116/2
C 30 1330 CF 1820

C 18 328 CF 1133
C 18 436 CF 1122
C 18 902 CF 902
C 19 384 C 1342 KIT
C 19 397 CF 970
C 19 450 CF 450
C 19 450 CF 450/1
C 19 457 C 1281
C 19 460/2 CF 1141/2
C 20 015 CF 10 001
C 20 325/2 CF 1000
C 20 500 CF 500
C 21 002 CF 9002
C 21 431 C 12 100
C 21 560/2 CF 1111/2
C 21 584 CF 1141/2
C 21 600 CF 1280
C 21 630/3 CF 1140/2
C 21 630/4 CF 1140/2
C 22 025 CF 9002
C 22 041 CF 1941
C 22 526 CF 1250
C 22 526/1 CF 1250
C 22 625 CF 1260
C 23 220 CF 2125
C 23 440/1 CF 1200
C 23 440/3 CF 1200
C 23 440/4 CF 1200
C 23 513 CF 1240
C 23 610 CF 610
C 23 610/3 CF 610
C 23 632/1 CF 1250
C 23 750 CF 1260
C 23 800 CF 1350
C 24 444/1 C 1371
C 24 508 CF 1320
C 24 553 CF 1414
C 24 642/2 CF 1398
C 24 650/1 CF 1300
C 24 650/8 CF 1300
C 24 719 C 1281
C 24 745/1 CF 1430
C 24 820 CF 1440
C 24 870 C 12 100
C 24 904/2 CF 14 145/2
C 24 985 CF 12 004
C 25 710/3 CF 710
C 25 740 CF 1420
C 25 860/5 CF 1430
C 25 900 CF 1470
C 25 990 CF 1440
C 25 990/1 CF 1440

C 946/2 CF 52/2
C 1188 CF 6003 x
C 1196/2 CF 75/2
C 9002 CF 5001
C 10 006 CF 6002
C 10 050 CF 50
C 11 003 CF 6001
C 11 005 CF 5002
C 11 100 CF 100
C 11 103/2 CF 65/2
C 11 500 CF 8005
C 12 004 CF 240
C 12 006 CF 8002
C 13 009 CF 355
C 13 114/4 CF 600
C 13 145/2 CF 97/2
C 13 154 CF 7001
C 14 010 CF 903
C 14 101 CF 850/2
C 14 123 CF 84 x
C 14 179 CF 75/1 x
C 14 179/1 CF 840
C 14 190 CF 923
C 14 200 CF 200
C 14 200/3 CF 200
C 14 210/2 CF 850/2
C 14 230 CF 99
C 15 011 CF 10 002
C 15 020 CF 475
C 15 100 CF 8100
C 15 165/3 CF 700
C 15 300 CF 300
C 15 300/3 CF 300
C 16 100 CF 510
C 16 190 x CF 924
C 16 210 CF 950
C 16 302 CF 922
C 16 324/2 CF 980/2
C 16 334 CF 923
C 16 334 CF 930
C 16 335 CF 922
C 16 340 CF 922
C 16 400 CF 400
C 16 501 CF 16 001
C 17 134 CF 711
C 17 134 CF 821
C 17 160 CF 820
C 17 201 CF 820
C 17 225/3 CF 800
C 17 250 CF 811
C 17 250 CF 830
C 17 337/2 CF 990/2
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MANN-FILTER sökme-takma 
takımları
Hızlı ve basit filtre değişimleri için.

LS 7/4 PreLine sistemi (Bowl)

LS-Set 9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Çözme anahtar-seti

LSK 01-9
(LS 6, LS 6/1, LS 6/2, 
LS 7, LS 7/2, LS 7/3, 
LS 8, LS 9, LS 11)

Sökme anahtartakım çantası -  içinde 
anahtarları ile

Sağlam, taşınabilir ve yerden kazançlı. Tüm 
 MANN-FILTER sökme anahtarları ile bu takım çantası ser-
visinizin her zaman düzenli ve temiz olmasını sağlayacaktır.

Çözme anahtarı için Çap

LS 6 Gövdede yivler  66 mm Ø

 LS 6/1 14 kenarlı 
gövde  66 mm Ø

LS 6/2 14 kenarlı 
gövde  68 mm Ø

LS 7 14 kenarlı 
gövde  76 mm Ø

LS 7/2 Gövdede yivler  76 mm Ø

LS 7/3 15 kenarlı 
gövde  76 mm Ø

LS 8 Gövdede yivler  86 mm Ø

LS 9 Tırtıllı yüzey  93 mm Ø

LS 11 15 kenarlı 
gövde 108 mm Ø
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MANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER AnahtarMANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER AnahtarMANN-FILTER Anahtar MANN-FILTER Anahtar

HU 718/1 k LS 7

HU 718/5 x LS 7

HU 719/5 x LS 7

HU 721/3 x LS 7

HU 726/2 x LS 7

HU 727/1 x LS 7

PL 601 LS 11

PL 601/1 LS 11

PreLine 270 LS 7/4

PreLine 420 LS 7/4

W 66 LS 6

W 67 LS 6/2

W 67/1 LS 6/1

W 67/2 LS 6/1

W 68 LS 6

W 68/3 LS 6/1

W 75/3 LS 7/2

W 77 LS 7/2

W 77/2 LS 7/2

W 79 LS 7/2

W 85 LS 8

W 610/1 LS 6/1

W 610/2 LS 6/1

W 610/3 LS 6/1

W 610/4 LS 6/1

W 610/6 LS 6/1

W 610/7 LS 6/1

W 610/9 LS 6/1

W 712 LS 7/3

W 712/4 LS 7

W 712/6 LS 7

W 712/9 LS 7/2

W 712/11 LS 7/2

W 712/15 LS 7/2

W 712/16 LS 7/2

W 712/20 LS 7

W 712/31 LS 7

W 712/32 LS 7/3

W 712/41 LS 7/3

W 712/42 LS 7/2

W 712/43 LS 7

W 712/45 LS 7

W 712/47 LS 7/2

W 712/54 LS 7

W 712/65 LS 7

W 712/73 LS 7

W 712/75 LS 7

W 712/82 LS 7

W 712/83 LS 7

W 712/93 LS 7

W 712/94 LS 7

W 712/95 LS 7

W 712/98 LS 7

W 713/9 LS 7

W 713/14 LS 7

W 713/16 LS 7

W 713/18 LS 7

W 713/19 LS 7

W 713/20 LS 7

W 713/28 LS 7

W 713/29 LS 7

W 713/35 LS 7

W 713/36 LS 7

W 714/2 LS 7

W 714/3 LS 7

W 714/4 LS 7

W 716/1 LS 7/2

W 717/2 LS 7

W 718 LS 7

W 718/2 LS 7

W 719/1 LS 7

W 719/4 LS 7

W 719/5 LS 7

W 719/7 LS 7/2

W 719/11 LS 7/2

W 719/12 LS 7

W 719/13 LS 7

W 719/14 LS 7

W 719/15 LS 7

W 719/22 LS 7

W 719/27 LS 7

W 719/29 LS 7

W 719/30 LS 7

W 719/33 LS 7

W 719/36 LS 7

W 719/45 LS 7

W 719/46 LS 7

W 719/53 LS 7

W 723/3 LS 7

W 724/1 LS 7

W 730 LS 7

W 730/1 LS 7

W 730/3 LS 7

W 735/2 LS 7

W 940/18 LS 9

W 940/19 LS 9

W 940/20 LS 9

W 940/21 LS 9

W 940/24 LS 9

W 940/25 LS 9

W 940/26 LS 9

W 940/27 LS 9

W 940/29 LS 9

W 940/34 LS 9

W 940/35 LS 9

W 940/37 LS 9

W 940/40 LS 9

W 940/41 LS 9

W 940/44 LS 9

W 940/47 LS 9

W 940/50 LS 9

W 940/51 LS 9

W 940/62 LS 9

W 940/63 LS 9

W 940/66 LS 9

W 940/67 LS 9

W 940/69 LS 9

W 940/71 LS 9

W 940/81 LS 9

W 940/91 LS 9

W 950 LS 9

W 950/1 LS 9

W 950/7 LS 9

W 950/13 LS 9

W 950/14 LS 9

W 950/17 LS 9

W 950/18 LS 9

W 950/22 LS 9

W 950/26 LS 9

W 950/38 LS 9

W 950/39 LS 9

W 950/44 LS 9

W 950/71 LS 9

W 962 LS 9

W 962/1 LS 9

W 962/2 LS 9

W 962/8 LS 9

W 962/14 LS 9

W 962/15 LS 9

W 962/26 LS 9

W 962/27 LS 9

W 962/28 LS 9

W 962/32 LS 9

W 962/36 LS 9

W 962/38 LS 9

W 962/53 LS 9

W 1126 LS 11

W 1126/10 LS 11

W 1126/11 LS 11

W 1130 LS 11

W 1130/1 LS 11

W 1130/3 LS 11

W 1140 LS 11

W 1140/1 LS 11

W 1140/2 LS 11

W 1140/5 LS 11

W 1140/8 LS 11

W 1140/11 LS 11

W 1150/2 LS 11

W 1150/91 LS 11

W 1160 LS 11

W 1160/2 LS 11

W 1160/5 LS 11

W 1168 LS 11

W 1168/1 LS 11

W 1168/3 LS 11

W 1168/6 LS 11

W 1170 LS 11

W 1170/5 LS 11

W 1170/7 LS 11

W 1170/8 LS 11

W 1170/9 LS 11

W 1170/15 LS 11

W 1170/16 LS 11

W 6011 LS 6/1

W 6014 LS 6/1

W 6018 LS 6/1

W 6019 LS 6/1

W 6021 LS 6/1

W 7003 LS 7/2

W 7008 LS 7

W 7015 LS 7

W 7032 LS 7

W 7034 LS 7

W 7035 LS 7

W 7037 LS 7

W 7038 LS 7

W 7041 LS 7

W 815/3 LS 8

W 815/5 LS 8

W 820 LS 8

W 830/1 LS 8

W 840/2 LS 8

W 913/1 LS 9

W 914/2 LS 9

W 914/4 LS 9

W 914/25 LS 9

W 914/26 LS 9

W 914/28 LS 9

W 916/1 LS 9

W 920 LS 9

W 920/6 LS 9

W 920/7 LS 9

W 920/7 y LS 9

W 920/8 LS 9

W 920/11 LS 9

W 920/14 LS 9

W 920/17 LS 9

W 920/21 LS 9

W 920/23 LS 9

W 920/38 LS 9

W 920/40 LS 9

W 920/45 LS 9

W 920/48 LS 9

W 920/84 LS 9

W 930 LS 9

W 930/7 LS 9

W 930/9 LS 9

W 930/11 LS 9

W 930/12 LS 9

W 930/13 LS 9

W 930/15 LS 9

W 930/20 LS 9

W 930/21 LS 9

W 932 LS 8

W 933/1 LS 9

W 936/2 LS 9

W 936/4 LS 9

W 936/5 LS 9

W 936/10 LS 9

W 940 LS 9

W 940/1 LS 9

W 940/3 LS 9

W 940/10 LS 9

W 940/15 n LS 9

W 7043 LS 7/2

W 7050 LS 7

W 7052 LS 7

W 7053 LS 7

W 7055 LS 7

W 8005 LS 11

W 8013 LS 8

W 9009 LS 9

W 9050 LS 9

W 9066 LS 9

W 9069 LS 9

W 11 008 LS 11

W 11 102 LS 11

W 11 102/1 LS 11

W 11 102/7 LS 11

W 11 102/10 LS 11

W 11 102/12 LS 11

W 11 102/17 LS 11

W 11 102/22 LS 11

W 11 102/28 LS 11

W 11 102/33 LS 11

W 11 102/34 LS 11

W 11 102/35 LS 11

W 11 102/36 LS 11

W 11 102/37 LS 11

W 11 102/40 LS 11

WK 712/5 LS 7

WK 817/3 x LS 8

WK 845/6 LS 7

WK 930/4 LS 9

WK 940/5 LS 9

WK 950/3 LS 9

WK 962/4 LS 9

WK 962/5 LS 9

WK 1149 LS 11

WK 1168 LS 11

WP 931 LS 9

WP 962/3 x LS 9

WP 962/5 LS 9

WP 1144 LS 11

WP 1169 LS 11

WP 11 102/1-2 LS 11

WP 11 102/3 LS 11
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MANN-FILTER contaları
Temiz yağ ve kaçaksız bir yağ devresi için.

MANN-FILTER elemanları, kullanım durumuna göre filtre 
gövdesi için olan conta ile birlikte veya contasız teslim 
edilir. Kutu içindeki filtre elemanına bir mi yoksa birden 
fazla mı conta ilave edildiği, tip tanımının sonuna bir küçük 
harf ilave edilmiş olmasından anlaşılır, örn. HU  718/5  x. 
Fakat bazı filtre elemanlarına, farklı montaj durumları için 
kullanıldıklarından, conta ilave edilmemiştir. Bu durumlarda 
gerekli olan contalar için, müteakip listeye bakılmalıdır. Bu 
contaların ayrıca sipariş edilmesi gerekmektedir.

Yakıt filtesi elemanları için contalar

Conta Ebatlar (mm)
Di 74-04 74 x 81 x 3
Di 75-00 75 x 81 x 3
Di 76-05 76 x 82 x 3
Di 76-06 76 x 82 x 2
Di 78-09 78 x 86 x 3
Di 95-07 95 x 102 x 3
Di 95-08 95 x 103 x 2

Eleman için Conta Ebatlar (mm) Kullanım
C 41 001 Di 508-00 508 x 516 x 17 Mercedes-Benz,  

Sisu Auto
H 829 Di 97-03 97 x 5 Ø Hanomag
H 932/2 Di 97-03 97 x 5 Ø Hatz, MWM
H 1034 Di 126-03 126 x 5 Ø MAN
H 1050/1 Di 124-01 124 x 3,2 Ø DAF, Demag, 

Deutz-Fahr
H 1050/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Liebherr, MWM
H 1081 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 1275 Di 134-00 134 x 4 Ø MAN, Renault Trucks
H 12 107/1 Di 126-03 126 x 5 Ø Henschel
H 12 110/3 Di 134-00 134 x 4 Ø Fendt, Kaelble, MAN, 

Renault Trucks, 
Schlüter

H 12 113 Di 126-03 126 x 5 Ø
H 13 127/1 Di 134-00 134 x 4 Ø
HU 925/4 x Di 007-00 7 x 2,5 Ø BMW
PF 1025 Di 10-05 107 x 120 x 1
PF 1025 Di 118-02 118 x 126 x 7
PF 1155 Di 10-05 107 x 120 x 1
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Kısaltmaların ve indeks  numaralarının açıklamaları

Endeks numaralarının açıklamalar
01 Vida dişli filtre 
04 CAV/Delphi enjeksiyon sistemi 
09 WU filtresi için eleman 
10 İhracat modeli 
11 Hassas filtre 
12 Motor kodu 
13 Filtre Parçası (elemanı) 
19 Şanzıman 
21 Ana akım 
22 HD kullanımı (ağır koşullardaki kullanım)

Kısaltma açıklamaları

Üretici/Modeli (Seri)

Motor ve kW (BG)

Üretim yılı

Hava
Yağ

Yakıt

İç mekan filtresi 

Diğer filtreler

Uzun Ömürlü Filtre

Uygun Filtre Bulunamadı

geçersiz  yerine geçen tip

Kısaltma ve İndeks numaraları
5/05 İmalat tarihi Mayıs 2005’e kadar 

6/05
İmalat tarihi Haziran 2005’den 
itibaren

E Hava devir daim
H Hidrolik
HD Hidrolik tork konvertisörü

HG Hidrolik şanzıman/Otomatik 
şanzıman 

HL Hidrolik direksiyon/ Servo direksiyon 
IR İç mekan filtresi 
KF Soğutma sıvısı
LE Basınçlı havayı yağdan arındırma

LK Kompresör emme havası için hava 
filtresi

LS Hava filtresi iç filtre elemanı 

LT Basınçlı hava fren sistemi için hava 
kurutucu 

UR Üre filtresi

Bu katalogda 2017 imalat yılı dahil olmak üzere araçlar 
kaydedilmiştir. Bu listedeki bilgiler  bağlayıcı değildir. Araç 
ve motor üreticileri veya başka marka filtre üreticile-
ri tarafından filtre donanımında yapılan değişiklikler için 
herhangi bir sorumluluk üstlenmiyoruz. Emin olmadığınız 
durumlarda, müşteri hizmetleri merkezimize danışmanızı 
rica ediyoruz. Bu kataloğun çıkması ile, daha önceki tüm 

yayınlar geçerliliğini yitirir. Bu dökümanların tüm hakları 
bizde saklıdır. Kısmen de olsa çoğaltılması sadece daha 
önce yazılı izin alınması ile mümkündür. Kötü amaçlı 
kullanılması halinde cezai işlem yapılır. Avrupa Birliği'nin 
yeni kimyasallar politikası REACH'e göre düzenlenmiş olan 
ve yüksek önem arz eden maddeler (SVHC) ile ilgili dekla-
rasyonlar, internetteki online katalogda yer almaktadır.

24 Hidrolik tank havalığı
25 Enjeksiyon 
27 Krank gövdesi hava boşaltma düzeni 
28 Vinç motoru
30 Uzun ömürlü filtre
35 Klima sistemli 
39 Miktarı 
42 Yardımcı akım 
44 Sağdan direksiyonlu araç 
47 Mekanik şanzıman 
48 Emniyet Elemanı
51 Çok tozlu kullanım koşulları
52 Kısmen iç-eleman 
53 Kısmen/veya
54 Turbo yükleyici 
57 Ön filtre 
59 İlave
60 Aktif karbon filtre
63 Seri 
64 Kompresör hava filtresi 
65 Klima sistemi yok 
66 Kabin havalandırması 
67 Isıtma 
68 Basınçlı hava freni 
71 Araç no. ... itibariyle 
72 Araç no. ... ‘ya kadar 
73 Motor no. ... itibariyle 
74 Motor no. ... ‘ya kadar 
76 Yakıt deposu 
79 Bazı modeller
80 İsteğe bağlı yakıt filtresi 
81 Opsiyonel yağ filtresi
82 Su ayırıcı
83 Su sensörü bağlantısı ile
95 Diferansiyel/Arka Aks
98 Su boşaltma vidası ile
99 Tavan klima sistemi

111 UFI Gövdeli
112 Pompa tahriki
114 Yeniden dolaşım hava filtresi
116 Soğuk bölgeler için

117 Koalesens (birleşim) filtresi ile daha iyi bir 
sistem koruması

127 Yüksekliği
128 Gövdesi
129 Enjeksiyonlu ön ayırıcılı
131 OE numarası
132 Ön kuyruk mili
144 Düz hava filtresi elemanı
147 Sıralı yakıt filtresi
154 4WD
155 2WD

157 Servis kiti
174 için
175 Contalı
176 Contasız
179 Ön separatör ile
180 AdBlue/SCR sistem için
183 Basınç Filtresi
184 Emiş Filtresi
185 Geri Dönüş Filtresi
187 Pompa kapasitesi için
188 Sistem
194 Aks hidroliği için
202 Alev geciktirici filtre maddesi
206 Emisyon standardı
207 İlave istenen parça
231 Gövde kapaksiz
235 Plastik yag filtresi modülü icin
246 Ark aks numarasından itibaren
247 Ark aks numarasına kadar
248 Hava boşaltma / Havalandırma
250 Çıkış filtresi
251 Toz separatörü
252 Sürüş tahriki
254 Yağ kontrol ünitesi filtresi
255 Makine numarasından itibaren
256 Gaz balast filtresi
258 Ana filtre
259 Hidrostatik dolum filtresi
260 Endeks
261 Giriş filtresi
262 Giriş filtresi
263 Yük algılama
264 Mekanik yağ filtresi
265 Baskı yayı ile
267 Baskı yayı olmadan
268 Opsiyonel hava filtresi
269 Dönüş filtresi hidrolik deposu
270 Sediment filtresi
271 Susturucu
272 Süzgeçli filtre
273 Makine numarasına kadar
274 Varyasyaon
277 O halkalı
278 O halkasız
279 Filtre ... elemanı ile
281 Araç ... eleman ile
283 Filtre ... için
284 Egzoz filtresi

296 En iyi koruma için kademeli kurutma ve 
optimize yağ ayırma

298 Biofonksiyonel kabin filtresi
328 Sasi numarasi

A'dan Z'ye genel bakış
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Parça Numaraları Açıklaması

A'dan Z'ye genel bakış

BF Dizel için yakıt filtresi elemanı

BFU Dizel için yakıt filtresi elemanı, metal içermeyen

BL Komple ürün

C Hava filtresi elemanı

CF Hava filtresi iç elemanı

CP CompacPlus hava filtresi elementi 

CS Hava filtresi elemanı (filtreleme maddesi plastik köpüktür)

CU Araç iç mekanı için havalandırma filtresi elemanı

CUK Araç iç mekanı için aktif karbonlu havalandırma filtresi elemanı

DH Dizel ısıtıcı

Di Filtre gövdesi contası

FP Biofonksiyonel kabin filtresi

H Yağ filtresi elemanı

HU Yağ filtresi elemanı, metal İçermeyen

HD Yüksek basınç filtresi için yağ filtre elemanı

LB Seperatör

LC Açık krank gövdesi hava boşaltma düzeni filtre elemanı

LE Hava yağ seperatörü

LS Çözme anahtarı

LSK Sökme anahtar takım çantası

MH Motosiklet yağ filtre elemanı

MW Motosiklet yağ filtre kartuşu

MWK Motosiklet yakıt filtresi 

P Yakıt filtresi elemanı

PL PreLine sistemi için yakıt filtre kartuşu

PU Yakıt filtresi elemanı, metal içermeyen

PF Yardımcı akım yağ filtresi ünitesi

PFU Yardımcı akım yağ filtresi ünitesi, metal içermeyen

SP Servis Paketi

TB Basınçlı hava fren sistemleri için kurutucu filtre

U Üre filtresi

W Yağ filtresi kartuşu

WA Soğutma sıvısı filtresi

WD Hidrolik yağ filtresi kartuşu

WDK Yüksek basınç için yakıt filtresi

WH Hidrolik filtre kartuşu

WK Yakıt filtresi kartuşu

WP
Yağ yardımcı akım için veya ana akım/yardımcı akım kom-
binasyonu olarak filtre kartuşu

ZR Yag santrifuj Rotoru

-2
Birden fazla aynı veya farklı filtre tipinden oluşan set, 
örn. C 3698-2

...KIT Filtre elemanı + filtre dışı montaj parçası 

...n/t/x/y/z Conta beraberinde 
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41 004 82 342 -
41 007 87 103 -
41 010 87 113 -
41 021 62 103 -
41 021 87 143 -
44 060 55 100 -
49 000 50 111 LE 24 003 x
49 000 50 121 LE 17 009 x
49 000 50 161 -
49 000 50 181 LE 57 003 x
49 000 50 201 LE 13 013 x
49 000 50 231 LE 17 007 x
49 000 50 251 LE 135 002 x
49 000 50 261 -
49 000 50 341 LE 11 003
49 000 50 381 -
49 000 50 391 LE 2002
49 000 50 401 LE 1002
49 000 50 451 LE 6001
49 000 50 531 LE 9010 x
49 000 50 541 LE 95 002
49 000 50 641 LE 22 005 x
49 000 50 692 LE 30 004
49 000 50 751 LE 4005
49 000 50 761 -
49 000 50 841 LE 5005
49 000 51 101 LE 27 007 x
49 000 51 111 LE 24 003 x
49 000 51 121 LE 17 009 x
49 000 51 131 LE 42 002 x
49 000 51 171 LE 31 003 x
49 000 51 181 LE 57 003 x
49 000 51 191 LE 48 004 x
49 000 51 201 LE 13 013 x
49 000 51 211 -
49 000 51 221 LE 63 002 x
49 000 51 231 LE 17 007 x
49 000 51 241 -
49 000 51 251 LE 135 002 x
49 000 51 311 LE 10 003 x
49 000 51 321 LE 39 004 x
49 000 51 331 LE 43 002 x
49 000 51 341 LE 11 003
49 000 51 401 LE 1002
49 000 51 411 LE 13 009 x
49 000 51 441 LE 35 002 x
49 000 51 451 LE 6001
49 000 51 481 LE 78 001 x
49 000 51 491 LE 9015 x
49 000 51 521 -
49 000 51 531 LE 9010 x
49 000 51 541 LE 95 002
49 000 51 601 LE 9011
49 000 51 641 LE 22 005 x
49 000 51 651 LE 9005
49 000 51 692 LE 30 004
49 000 51 751 LE 4005
49 000 51 771 LE 23 001 x
49 000 51 851 LE 13 004
49 000 52 107 LE 6012
49 000 52 111 LE 4004
49 000 52 171 LE 1005
49 000 52 201 -
49 000 52 401 LE 6002
49 000 52 501 LE 2004
49 000 53 103 LE 6011
49 000 53 107 LE 6012

49 000 53 111 LE 4004
49 000 53 112 LE 6009 x
49 000 53 114 LE 1007
49 000 53 115 LE 1003
49 000 53 181 LE 4008
49 000 53 191 LE 9002 x
49 000 53 211 LE 6007
49 000 53 271 LE 3007
49 000 53 351 LE 2008
49 000 53 352 LE 2006
49 000 53 353 LE 4011 x
49 000 53 354 LE 4011 x
49 000 53 391 LE 5007
49 000 53 401 LE 6002
49 000 53 601 LE 5001 x
49 000 53 611 LE 6006 x
49 000 53 651 LE 4002 x
49 000 53 661 -
49 000 54 102 -
49 000 54 111 LE 3006
49 000 54 121 LE 2003
49 000 54 131 LE 4010
49 000 54 151 LE 3008
49 000 54 191 LE 3003
49 000 54 211 -
49 000 54 221 LE 5011
49 000 54 231 LE 6014
49 000 54 351 LE 2011
49 000 55 111 LE 3006
49 000 55 121 LE 2003
49 000 55 131 LE 4010
49 000 55 191 LE 3003
49 000 55 221 LE 5011
49 000 55 231 LE 6014
49 000 55 241 LE 3009
49 000 55 251 LE 3002
49 000 55 261 LE 6013
49 000 55 281 LE 5025
49 000 55 291 LE 5009
49 000 55 321 -
49 000 55 341 LE 6008
49 000 55 351 LE 2011
49 000 55 361 LE 2012
49 000 55 381 LE 2007
49 000 55 471 LE 6024
49 000 55 491 LE 5002
49 000 55 621 LE 6009 x
49 000 55 631 LE 3005
49 000 55 671 LE 4009
49 000 55 681 LE 1004
49 000 55 691 LE 1006
49 001 52 108 -
49 001 52 110 LE 10 004
49 001 52 152 LE 9016
49 001 52 171 LE 9009
49 001 52 172 LE 12 002
49 001 52 191 -
49 001 52 271 -
49 001 53 105 LE 7006 x
49 001 53 110 LE 10 004
49 001 53 112 LE 8008
49 001 53 114 -
49 001 53 151 LE 12 004
49 001 53 152 LE 9016
49 001 53 161 LE 8007 x
49 001 53 181 LE 9010 x
49 001 53 221 LE 7003 x
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49 001 53 271 -
49 001 53 361 -
49 001 53 372 LE 9004
49 001 54 105 -
49 001 55 100 LE 10 016
49 001 55 171 LE 9012
49 001 55 181 LE 12 003
49 001 55 191 LE 12 006
49 001 55 201 LE 9019
49 001 55 221 LE 9035
49 001 55 251 LE 11 011
49 001 55 271 LE 12 015
49 001 55 281 LE 9018
49 001 55 321 LE 11 001
49 001 55 441 LE 8007 x
49 001 55 451 -
49 001 55 461 LE 7006 x
49 001 55 471 -
49 001 55 481 LE 9010 x
49 001 55 501 LE 9015 x
49 001 55 511 LE 9010 x
49 001 55 521 LE 7003 x
49 001 55 541 LE 9002 x
49 001 55 551 -
49 001 55 561 LE 10 003 x
49 001 55 571 LE 10 010
49 001 55 581 LE 8002
49 001 55 591 LE 10 008
49 001 55 601 LE 8005
49 002 52 113 LE 13 008
49 002 52 171 LE 14 003
49 002 52 461 -
49 002 53 113 LE 13 008
49 002 53 121 -
49 002 53 142 LE 22 006
49 002 53 171 LE 14 003
49 002 53 192 LE 19 002
49 002 53 281 LE 13 002 x
49 002 53 301 LE 18 001 x
49 002 53 311 LE 17 013 x
49 002 53 351 -
49 002 53 481 LE 13 006
49 002 53 491 LE 14 001
49 002 53 502 -
49 002 55 101 LE 22 004
49 002 55 171 LE 13 005 x
49 002 55 331 LE 17 013 x
49 002 55 351 LE 17 009 x
49 002 55 361 LE 14 006
49 002 55 381 LE 13 013 x
49 002 55 391 LE 23 001 x
49 002 55 401 LE 17 007 x
49 002 55 421 LE 13 002 x
49 002 55 431 LE 18 001 x
49 002 55 441 LE 22 005 x
49 002 55 451 -
49 002 55 471 LE 17 005 x
49 002 55 501 LE 15 002
49 003 52 103 LE 10 002
49 003 53 100 -
49 003 53 103 LE 10 002
49 003 53 122 LE 26 001 x
49 003 53 131 LE 27 003 x
49 003 53 191 LE 27 002 x
49 003 53 221 LE 27 004
49 003 53 332 LE 31 002
49 003 55 261 LE 31 003 x
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49 003 55 281 LE 26 001 x
49 003 55 301 LE 27 011
49 003 55 321 LE 27 003 x
49 003 55 331 LE 25 001
49 004 52 111 -
49 004 53 101 LE 39 002 x
49 004 53 151 LE 42 001 x
49 004 55 181 LE 48 004 x
49 004 55 191 -
49 004 55 211 LE 42 001 x
49 004 55 221 LE 39 002 x
49 004 55 231 LE 35 002 x
49 005 53 101 LE 48 002
49 006 53 100 LE 63 001 x
49 006 53 111 -
49 006 53 261 -
49 006 55 231 LE 57 003 x
49 006 55 251 LE 63 001 x
49 006 55 261 LE 57 001
49 006 55 281 -
49 007 52 102 LE 71 002 x
49 007 53 102 LE 71 002 x
49 007 53 104 LE 76 001 x
49 007 53 121 LE 71 001 x
49 007 55 131 LE 71 002 x
49 007 55 141 LE 71 001 x
49 007 55 151 LE 76 001 x
49 008 53 122 -
49 008 55 101 -
49 008 55 111 LE 78 001 x
49 013 53 111 LE 135 003 x
49 013 55 111 -
49 013 55 121 LE 135 003 x
49 300 52 101 LE 6010
49 300 52 181 LE 6003 x
49 300 53 101 LE 6010
49 300 53 222 LE 5004
49 300 53 281 LE 5006
49 300 53 291 LE 5008
49 300 53 301 LE 6004
49 300 53 321 LE 6005
49 300 53 341 LE 5003 x
49 300 53 351 LE 4003 x
49 300 53 361 LE 4007 x
49 300 55 141 -
49 300 55 171 LE 4006
49 300 55 231 LE 3004 x
49 300 55 291 LE 2009
49 301 53 101 LE 13 012 x
49 301 53 131 LE 9020 x
49 301 53 141 LE 8003 x
49 301 53 151 LE 12 001 x
49 301 53 341 LE 16 015 x
49 301 53 401 LE 7004 x
49 301 53 532 LE 9008
49 301 53 542 -
49 301 53 881 LE 9006 x
49 301 54 231 LE 10 022
49 301 55 151 LE 9003
49 301 55 191 LE 10 001
49 301 55 201 LE 9007
49 301 55 361 -
49 301 55 371 LE 9013
49 301 55 481 -
49 301 55 561 LE 9020 x
49 301 55 571 LE 13 012 x
49 301 55 581 LE 7004 x
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49 301 55 601 LE 10 005 x
49 301 55 611 LE 8003 x
49 301 55 621 LE 12 001 x
49 301 55 631 LE 8004 x
49 301 55 641 LE 11 002 x
49 301 55 651 LE 9001 x
49 301 55 741 LE 7002 x
49 301 55 751 LE 7001
49 301 55 761 LE 13 001 x
49 301 55 801 LE 13 015 x
49 302 52 311 LE 16 003
49 302 53 131 LE 17 011 x
49 302 53 171 LE 23 002 x
49 302 53 231 LE 15 013 x
49 302 53 301 LE 14 004
49 302 53 311 LE 16 003
49 302 53 321 LE 21 001 x
49 302 53 391 LE 17 006
49 302 53 401 LE 13 003 x
49 302 53 441 -
49 302 53 541 LE 14 002
49 302 53 591 LE 22 009 x
49 302 53 601 LE 19 001 x
49 302 55 131 LE 22 008
49 302 55 151 -
49 302 55 191 LE 17 031
49 302 55 221 LE 18 004
49 302 55 481 LE 13 007
49 302 55 491 LE 22 007 x
49 302 55 761 LE 17 014
49 302 55 781 LE 16 003
49 302 55 801 LE 23 002 x
49 302 55 811 LE 14 007
49 302 55 831 LE 21 001 x
49 302 55 841 LE 13 003 x
49 302 55 851 LE 22 002 x
49 302 55 861 LE 24 002 x
49 302 55 871 LE 17 008 x
49 303 52 121 LE 29 005 x
49 303 52 371 LE 28 003 x
49 303 53 111 LE 35 004 x
49 303 53 121 -
49 303 53 131 LE 30 005 x
49 303 53 261 LE 33 003 x
49 303 53 371 LE 28 003 x
49 303 55 121 LE 28 002
49 303 55 171 LE 27 006
49 303 55 351 -
49 303 55 451 LE 35 004 x
49 303 55 501 LE 29 001 x
49 303 55 511 LE 33 003 x
49 303 55 521 LE 28 003 x
49 303 55 531 LE 31 001 x
49 303 55 551 LE 30 005 x
49 303 55 571 LE 33 001 x
49 304 53 101 LE 38 006 x
49 304 53 181 LE 38 003
49 304 53 191 LE 38 006 x
49 304 53 211 LE 38 023
49 304 55 101 LE 38 006 x
49 304 55 241 LE 44 001 x
49 304 55 271 LE 43 001 x
49 304 55 361 LE 38 007
49 304 55 371 LE 38 006 x
49 304 55 381 LE 46 001 x
49 305 53 101 LE 57 004 x
49 305 53 111 LE 48 007 x

49 305 53 141 LE 47 002 x
49 305 53 191 -
49 305 54 291 LE 78 005
49 305 54 301 LE 66 001
49 305 55 121 LE 51 001 x
49 305 55 181 LE 49 001 x
49 305 55 401 LE 48 007 x
49 305 55 421 LE 47 002 x
49 305 55 441 LE 47 001 x
49 306 52 161 LE 61 001
49 306 53 102 LE 66 004 x
49 306 53 161 LE 61 001
49 306 53 181 LE 61 002 x
49 306 55 131 LE 66 002 x
49 306 55 141 -
49 306 55 281 LE 66 004 x
49 306 55 291 -
49 306 55 301 LE 57 004 x
49 306 55 311 LE 57 002 x
49 306 55 321 LE 64 001 x
49 306 55 331 LE 61 002 x
49 307 53 102 LE 76 002 x
49 307 55 111 LE 78 002 x
49 307 55 191 LE 76 002 x
49 309 53 101 LE 95 001 x
49 309 54 101 LE 90 001
49 309 55 111 LE 95 001 x
49 311 54 101 LE 114 001
49 401 53 102 LE 3004 x
49 403 53 121 LE 10 005 x
49 407 53 101 LE 20 001
49 408 53 101 -
49 408 54 121 -
49 408 55 141 LE 22 003 x
49 409 53 101 -
49 411 53 101 LE 33 002
49 412 53 111 LE 31 001 x
49 412 53 131 -
49 412 55 101 -
49 414 53 101 LE 38 006 x
49 414 53 111 LE 44 002
49 414 55 101 LE 38 006 x
49 415 53 121 LE 46 001 x
49 418 53 101 LE 48 003
49 418 53 111 LE 57 002 x
49 421 53 111 LE 64 001 x
49 425 53 101 LE 57 006 x
49 425 55 101 LE 57 006 x
62 501 52 331 -
62 502 52 105 -
62 601 52 301 -
62 903 55 132 -
C 33 -
C 33 (4) -
C 33/1 -
C 33/1 (4) -
C 48/2 -
C 48/2 (4) -
C 55 -
C 55 (4) -
C 78 -
C 913/1 C 9004
C 1132/1 -
C 1140/1 -
C 1342 C 1342 KIT
C 1374/2 C 1374/2 KIT
C 1827 -
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C 2065 -
C 2146 -
C 2163/2 -
C 2263/3 -
C 2281 -
C 2460 -
C 2863 -
C 3042 -
C 3044 -
C 3336/1 -
C 3468/1 C 3485/2
C 4499 -
C 8008 C 7003
C 12 116/1 -
C 14 177 -
C 14 190/1 -
C 14 202/1 C 14 210/2
C 15 267 -
C 16 154 -
C 16 324 C 16 324/2
C 17 012 C 17 012/1
C 20 005 -
C 21 100 -
C 21 560/1 C 21 560/2
C 21 630/1 C 21 630/3
C 21 630/2 C 21 630/4
C 22 017 C 22 018
C 24 015 C 24 015/2
C 24 642 C 24 642/2
C 26 024 C 26 024 KIT
C 27 029 C 27 030
C 29 577 -
C 30 125/1 C 30 125/4
C 30 125/2 C 30 125/4
C 30 125/3 C 30 125/4
C 30 500 -
C 36 001 C 36 002
C 36 011 C 36 011/2
C 38 161 -
C 29 840 C 29 840/2
C 33 125 -
C 18 2184 -
C 28 1045 C 28 1045/2
C 28 1238 C 28 1238/2
C 29 1420 C 29 1420/2
C 30 1185 -
C 31 1256 C 31 1256/2
C 31 1670 -
C 32 1900 C 32 1900/2
C 45 3265 C 45 3265 x
C 57 3754/3 -
CF 1313 -
CF 15 158 -
CF 20 001 -
CF 21 239 -
CU 1930-2 -
CU 2038 -
CU 2232 CU 2232/1
CU 2339 CUK 2339
CU 2431 CU 2326
CU 2525/1 -
CU 2645 -
CU 2841 -
CU 3318 -
CU 3933 -
CU 4038 -
CU 5695 -

CU 34 117 -
CU 48 001-2 -
CU 60 230 -
CUK 2335 CUK 2335 KIT
CUK 2847 CUK 2847/1
CUK 2232 CUK 2232/1
CUK 3172/1 CUK 3172
CUK 27 001 CUK 27 009
Di 67-02 -
Di 98-03 -
Di 105-12 -
Di 165-01 -
H 601/6 (10) H 601/6
H 724/2 H 724/2 x
H 931/4 -
H 1085 n -
H 1150 -
H 1263/1 H 1263/1 x
H 11 127 -
H 15 190 H 15 190 n
H 15 432 -
HD 57/7 -
HD 57/12 -
HD 58/3 -
HD 513/1 -
HD 514/4 -
HD 614/1 -
HD 720 -
HD 725/4 -
HD 725/6 -
HD 736 -
HD 882 -
HD 882/7 -
HD 846/11 -
HD 920/1 -
HD 1349 -
HD 1264 x -
HD 7003 HD 7003 KIT
HD 18 354 -
HU 6001 HU 69/3 x
HU 7011 z HU 7011 y
LB 11 102/11 -
LE 9014 x LE 9010 x
LE 16 005 LE 16 003
LE 38 006 LE 38 006 x
LSK 01 -
MH 64 x -
MH 811 -
MW 811 -
WP 9002 W 9066
P 732 x PU 8013 z
P 944 -
PF 1190 PF 1190 x
PF 1552 PF 1552 x
PL 150/30 -
PL 150/31 -
PL 150/32 -
PU 30 x PU 30/1 x
PU 8006 PU 8021
PU 8008 PU 8008/1
PU 9004 PU 10 003-2 x
PU 10 007 PU 10 003-2 x
PU 9005 z PU 9012 z
W 712/8 W 7053
W 712/8 (10) W 7053
W 712/43 (10) W 712/43 
W 719/5 (10) W 719/5

W 719/13 (10) W 719/13
W 719/30 (10) W 719/30
W 818/82 W 7041
W 921 -
W 932/81 W 933/1
W 940 (10) W 940
W 940/25 (10) W 940/25
W 7020 W 7015
W 8027 W 7050
W 9032 W 940/10
W 9018 -
W 11 168 -
WD 920/2 -
WD 1374/7 -
WDK 962/13 -
WDK 11 102/9 WDK 11 102/23
WDK 11 102/11 WDK 11 102/24
WK 67 x -
WK 68/4 -
WK 76/2 -
WK 76 -
WK 513/5 -
WK 614/48 -
WK 832 -
WK 513/4 -
WK 719/6 -
WK 731 (10) WK 731
WK 823/1 -
WK 842/2 (10) WK 842/2
WK 921 -
WK 929 WK 929 x
WK 939/2 z WK 939/2
WK 1142/1 x WK 1142/2 x
WK 1070/1 x WK 1070 x
WK 8159 WK 8134
WP 1045 W 9069
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INGERSOLL-RAND COMPRESSORS Air Blower 22473185 C 2363/1
VALTRA / VALMET 8000-Serie, C-Serie, N-Serie, T-Serie 20602500, 36073900, V20602500, 

V36073900
C 8008 C 7003

KUBOTA B1000-Serie, B10-Serie, B2000-Serie, B20-Serie, B3000-Serie, B30-Serie, 
B7000-Serie, B-Serie, F-Serie/FZ-Serie, GZD-Serie, K/KGP/KHP-Serie, KX 
(Minibagger / Mini Excavators), RTV-Serie, U-Serie, ZG-Serie

6A100-82630, 6A100-82632, 6C060-99410, 
6C6099410, E1100780, K7311-82390

C 9002

NEW HOLLAND (CNH) 87300189, 87300190
SHIBAURA 314531174
ORENSTEIN + KOPPEL (O&K) 144 7315 C 9004
VOLVO (TRUCKS/VCE/VME/PENTA) 1082111, 1082111-4, 11172907, 1586882, 

1586882-1, 4881323, 4881323-2, 6888780, 
8152009, 8152009-0

VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT A (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks), L (Radlader / 
Wheel Loaders)

11707077, 11707077-1 C 11 008

HATZ B-Serie 504 841 00 C 15 015
BOMAG 057 244 64
CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall C, Farmall U 84479228 C 16 015
CASE-STEYR (CNH GLOBAL) KOMPAKT-Serie
NEW HOLLAND T5-Serie 84479228
CATERPILLAR 3000 (Motoren / Engines), C (Motoren / Engines) C 16 324 C 16 324/2
JOHN DEERE 5000-Serie ER263060
MANITOU MA-Serie, MC/MCE-Serie, MI-Serie, MLA-Serie, MLB 625-Serie, ML-Serie, 

MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler), M-Serie, MSI-Serie, MT-Serie
563416

NEW HOLLAND CONSTRUCTION LM (Teleskoplader / Telehandlers) 85814174
PERKINS 1100-Serie 26 510 380
FG WILSON 915671
GEHL 219980
KLEEMANN M10020467
VALTRA / VALMET 8000-Serie, HITECH-Serie, MEZZO-MEGA-Serie, T-Serie 2023 82000, 20238210, 836862573, 

V836862573
C 20 024

MASSEY-FERGUSON V836862573
CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 400 (Baggerlader / Backhoe 

Loaders), AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers), CB / CC / CD (Tandem-
Walzen / Rollers), CP / CS (Walzenzüge / Rollers)

108-0671 C 21 430/2

JOHN DEERE AT175344
DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agrotron M, Agrotron NEW, Agrotron Profiline, Agrotron TTV, Agrotron TTV 

COM3, Agrotron/Agrotron MK3
0.900.0059.1 C 21 560/1 C 21 560/2

HUERLIMANN TRAKTOREN XL COM 3, XL/ XL DCR Hi-Level-Serie, XL/ XL DCR-Serie 0.900.0059.1
WINGET / DYNAPAC CC-Serie, CG-Serie 908400
ATLAS (TEREX) 299 8167
RENAULT AGRICULTURE 77 00 039 509
WINGET / DYNAPAC CA-Serie 909270 C 21 590/2
CASE CONSTRUCTION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 392120A1, W-3150514 C 21 630/2 C 21 630/4
CASE-IH (CNH GLOBAL) 900-Serie, Maxxum MX-Serie, PUMA-Serie 82034629, 87682990, G3150523
CASE-STEYR (CNH GLOBAL) 6000-Serie, CVT-Serie, PROFI-Serie
CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 500-Serie (Forstmaschinen / 

Forest Machines), 900 (Radlader / Wheel Loaders), IT (Werkzeugträger / 
Integrated Tool Carriers)

130-4678, 152-7217, 2211170, 3220552

CLAAS Ares (Traktoren / Tractors) 77 0006 101 3
FENDT (AGCO) Farmer 300-Serie, Favorit 500-Serie, Favorit 700 / 700 Vario-Serie, Favorit 

800 / 800 Vario-Serie
H 515 200 090 100, H 716 200 090 100

HAMM (WIRTGEN GROUP) 3000-Serie 2051200
JCB (J.C. BAMFORD) JS / JZ   (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 32/912901, JRH0026
KOBELCO ED-Serie, SK-Serie YM11P01033P1
KOMATSU D (Planierraupen / Bulldozers), GD (Grader / Motor Graders), HA/HD/HM//E 

(Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks), PC (Kettenbagger / Crawler 
Excavators), PW (Mobilbagger / Wheeled Excavators), WA (Radlader / Wheel 
Loaders)

42X-01-HOP02, 600-185-3100,  
600-185-3110 

LIEBHERR L 500 (Radlader / Wheel Loaders), LR (Laderaupen / Track Loaders), PR (Pla-
nierraupen / Bulldozers), R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators), 
RL/SR (Rohrleger / Pipelayers)

737 1156, 741 2732

MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 5400-Serie, 5-Serie, 6400-Serie, 6-Serie, 7400-Serie WR127271
MCCORMICK (LANDINI-ARGO) MTX-Serie
NEW HOLLAND T6000-Serie, T6-Serie, T7-Serie, TM-Serie, TS-A Plus/TS-A DTA(Delta)-Serie, 

TS-Serie
NEW HOLLAND CONSTRUCTION E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators), W / LW (Radlader / Wheel 

Loaders)
TIMBERJACK (JOHN DEERE) 100-Serie
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT EW (Mobilbagger / Wheeled Excavators), L (Radlader / Wheel Loaders) 11110215
IVECO 804 1322
JLG 80373091
JOHN DEERE AT203469, AT222722
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DYNAPAC 908450 C 21 630/4
MASSEY-FERGUSON 4271467M1
MC CORMICK 433893A1
NEW HOLLAND (CNH) 82028977, 82034628, 8602986, 87577657, 

87682990, YM11P01033P1
PERKINS 26 510 353
STEYR-DAIMLER-PUCH 82028977, 82034630, 820346301
TAMROCK 88546959
TIMBERJACK F-434072
GROVE 9304100244
JCB (J.C. BAMFORD) 100 - Series (Skid Steer Loaders), 1000-Serie, 200-Serie, CX  (Baggerlader / 

Backhoe Loaders)
32/906801 C 22 032

ZETOR 2000-Serie, 3000-Serie, 4000-Serie, 5000-Serie, 6000-Serie, 7000-Serie 3290-6801, 79011284
JOHN DEERE PE79011284
CASE CONSTRUCTION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders), SPX-Serie (Sprüher / Sprayer) 249987A1 C 24 015 C 24 015/2
DOOSAN DX - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators 474-00040, 97400040
HYUNDAI CONSTRUCTION R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators, R/Robex (Kettenbagger / Crawler 

Excavators)
11N6-27040

JOHN DEERE 4000-Serie AT178516
KOBELCO SK-Serie GG11P00008S002
KOMATSU 100-Serie (Excavator), D (Planierraupen / Bulldozers), PC (Kettenbagger / 

Crawler Excavators), WA (Radlader / Wheel Loaders)
1308462H1, 600-185-4100, 600-185-4110

NEW HOLLAND CONSTRUCTION E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators) 87564844
AGCO 700717484
DITCH WITCH 194351
INGERSOLL-RAND 13198999
CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), CP / CS (Walzenzüge / Rollers) 131-8822, 134-0685 C 24 642 C 24 642/2
AGCO 3904193M1
GROVE 9-304-100217
JOHN DEERE AT316334
MC CORMICK 450159A1
LIEBHERR LR (Laderaupen / Track Loaders), PR (Planierraupen / Bulldozers) 10021425 C 24 903/2
CASE CONSTRUCTION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 8501334, 8605139 C 24 906/2
AGCO 700722567
JOHN DEERE AT178583
MASSEY-FERGUSON 700 722 567
CATERPILLAR 100-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader), 10-Serie, 10-Serie (Straßen-

planierer / Motor Grader), 200 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 300 
(Kettenbagger / Crawler Excavators), 3000 (Motoren / Engines), 30-Serie 
(Tractor), 40-Serie (Tractor), 500 (Rohrleger / Pipelayers), 500-Serie 
(Forstmaschinen / Forest Machines), 50-Serie, 600  (Schürfzüge / Scrapers), 
60-Serie (Tractor), 800 (Raddozer / Wheel Dozers), 900 (Radlader / Wheel 
Loaders), Challenger-Serie, D5 (Planierraupen / Bulldozers), D6 (Planier-
raupen / Bulldozers), D7 (Planierraupen / Bulldozers), E / EL  (Kettenbagger 
/ Crawler Excavators), Generatoren / Gensets, Grader / Motor Graders, IT 
(Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers), PF/PM/RS/PS/PST/RM (Strassen-
baum. / Paving Equipment)

128-2686, 6I-2501 C 29 840 C 29 840/2

CLAAS Challenger (Raupentraktoren / Crawler Tractors) 0360 032 0
KOMATSU BR (Steinbrecher / Mobile Crushers)
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 6400-Serie, 6-Serie, 7400-Serie, 8200-Serie 3782386M1
WIRTGEN (WIRTGEN GROUP) W-Serie (cold milling machine)
WIRTGEN GROUP 97824
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS Air Blower 83904885 C 31 120
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS Air Blower 83904840 C 34 101
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT A (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks), EC / ECR (Ketten-

bagger / Crawler Excavators), L (Radlader / Wheel Loaders)
11110532 C 36 011 C 36 011/2

BARBER GREENE (CATERPILLAR) BG-Serie C 28 1045 C 28 1045/2
CATERPILLAR 200 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 300 (Kettenbagger / Crawler 

Excavators), 500-Serie (Forstmaschinen / Forest Machines), 600  (Schürf-
züge / Scrapers), 800 (Raddozer / Wheel Dozers), 900 (Radlader / Wheel 
Loaders), AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers), Generatoren / Gensets, 
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers), M300 (Mobilbagger / Wheeled 
Excavators), TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products)

6I-2503

KOBELCO SK-Serie 84165288, LC11P00018S003
KOMATSU D (Planierraupen / Bulldozers), PC (Kettenbagger / Crawler Excavators), WA 

(Radlader / Wheel Loaders)
42401H0P03, 600-185-5100, 600-185-5110

NEW HOLLAND CONSTRUCTION E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators)
DITCH WITCH 5001086
GRADALL 80484117, 80484133
GROVE 9304100242
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INGERSOLL-RAND 53207478 C 28 1045/2
JOHN DEERE F435741, T191321
KAWASAKI 3098170850
MANITOWOC A110330
TIMBERJACK F434391
FENDT (AGCO) Favorit 900 / 900 Vario H 916 201 091 050, H 916 201 092 040 C 28 1238 C 28 1238/2
CATERPILLAR 1000-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products), 300 (Kettenbagger / Craw-

ler Excavators), 500-Serie (Forstmaschinen / Forest Machines), TK-Serie 
(Forstmaschinen/Forestry-Products)

142-1339, 30008842 C 29 1420 C 29 1420/2

CLAAS Atles (Traktoren / Tractors) 77 0005 650 4
HITACHI EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator), ZW- Serie (Radlader / Wheel 

Loaders), ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)
263G237051, 3098170830, 4459543, 
4459549, 5559549, AT175223, L4459549

HYUNDAI CONSTRUCTION HL (Radlader / Wheel Loaders), R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators 110820320
JCB (J.C. BAMFORD) Fastrac-Serie (Traktoren / Tractors) 32/925335
KALMAR LMV DCE-Serie
LIEBHERR PR (Planierraupen / Bulldozers), RL/SR (Rohrleger / Pipelayers) 741 4298
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 8100-Serie 3903030M1
RENAULT AGRICULTURE (CLAAS) 900-Serie
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators), G (Grader / Motor Graders), L 

(Radlader / Wheel Loaders)
WINGET / DYNAPAC CA-Serie 385377
BOMAG 5821368
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 275809A1
FURUKAWA 38802111210
HYUNDAI CONSTRUCTION 11Q8-20320
JOHN DEERE AT175223, AT223226, F434394
KAMAZ 728.1109560
MAN 81.08304-0099
MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG) 004 094 38 04, A 004 094 38 04
NEW HOLLAND (CNH) 73181672
PERKINS CV 20948
RENAULT AGRICULTURE 77 00 056 504
SANDVIK 88546829
TAYLOR MACHINE 4044923
TERBERG T28040722
TIMBERJACK F061497
VOLVO (TRUCKS/VCE/VME/PENTA) 11110022
BELL EQUIPMENT ADT (Knickgel. Muldenkipper / Articulated Dump Trucks) C 32 1700/3
CLAAS Fructus (Traktoren / Tractors), Pales (Traktoren / Tractors)
DOOSAN DL - Radlader / Wheel Loaders, DX - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators 474-00038, MX451385
FIAT-KOBELCO AD-Serie
HITACHI LX- Serie (Radlader / Wheel Loader), ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel 

Excavator)
76612497

KALMAR LMV DRD-Serie
KOMATSU D (Planierraupen / Bulldozers), HA/HD/HM//E (Muldenkipper / Dumper / 

Mining Trucks)
600-185-6110

TEREX S-Serie, TA-Serie, TR-Serie 15270188
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT A (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks), EC / ECR (Ketten-

bagger / Crawler Excavators)
11033996, 11120653, 15193228

AGCO AG122230
CASE CONSTRUCTION 87704246, KTH0577
CATERPILLAR 142-1340
FENDT D46483800
GROVE A126750
HYUNDAI 11Q820130
INGERSOLL-RAND 85401339
JOHN DEERE TT220725
KAMAZ 725.1109560
MANITOWOC A126750
MASSEY-FERGUSON D46483800
NEW HOLLAND (CNH) 87704246
SANDVIK 4710069
SUMITOMO KTH0577L
TAMROCK 4710069
VALMET D46483800
ASTRA (IVECO GROUP) ADT (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks) 128075 C 32 1900 C 32 1900/2
CASE CONSTRUCTION 1000-Serie 02888463, 84069017, 8900128075, 

A84069017
CATERPILLAR C (Motoren / Engines) 151-7737
FENDT (AGCO) 6000-Serie (Mähdrescher / Harvesters) 3231517500
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LIEBHERR L 500 (Radlader / Wheel Loaders), R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic 
Excavators)

10044851, 10101161, 10225410 C 32 1900/2

NEW HOLLAND CR-Serie, CX-Serie 84069017, 84493612, NP84069017
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT A (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks), EC / ECR 

(Kettenbagger / Crawler Excavators), G (Grader / Motor Graders), L (Radlader 
/ Wheel Loaders)

1103398, 11033998, 110339983, 12918856, 
12978856, 15110641, 15193226, 
EH12978856, VOE11033998

CLAAS 00 0351 842 0
HITACHI E1298856
LAVERDA (AGRI) 3231517500, LA323151750
MASSEY-FERGUSON 3231517500, LA323151750
TEREX 15272252
VAN HOOL 10582248, 11064358
CATERPILLAR 700-Series (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks), 800 (Raddozer / Wheel 

Dozers), 900 (Radlader / Wheel Loaders), D11 (Planierraupen / Bulldozers), 
D40 / D400 -Series (Articulated Dump Trucks)

123-6855 C 37 1830/2

CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 5000  (Bergbaubagger / Mining 
Excavators), 600  (Schürfzüge / Scrapers), 700-Series (Muldenkipper / Dum-
per / Mining Trucks), 800 (Raddozer / Wheel Dozers), 900 (Radlader / Wheel 
Loaders), AD / R  (Bergbaumaschinen / Underground Mining Machines), D10 
(Planierraupen / Bulldozers), D11 (Planierraupen / Bulldozers), Grader / Motor 
Graders

106-3969, 132-7168 C 37 1930/2

JENBACHER GASMOTOREN Baureihe 6 120 7640, 416 037 C 45 2026/2
EUCLID R-Serie 9038 350 C 45 3265 C 45 3265 x
KOMATSU E / HD (Rigid Dump Trucks), HA/HD/HM//E (Muldenkipper / Dumper / Mining 

Trucks)
581-021-2120, VJ5175

LIEBHERR R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 561 0969
POCLAIN 1000-Serie, 400-Serie, 600-Serie, HC-Serie 10505-07, F 10505-07
TEREX 33-Serie 9038350
WIRTGEN (WIRTGEN GROUP) WR-Serie (cold milling recycler), W-Serie (cold milling machine) 95383
AERZENER 123 520 000
BOMAG 5821348
CASE CONSTRUCTION 1050507, P-1050507
CATERPILLAR 132-7172, 3I-0793, 3I0921
CUMMINS 3013214
INGERSOLL-RAND 35356153, 52277381
KENWORTH-DART 30-40615, 30-40616, 30-40644, 30-40648, 

30-40653, 30-40654
LETOURNEAU WESTINGHOUSE 7001329, VJ0075
MTU 869 094 00 13
PERKINS CH11396
WABCO VJ 5175
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 5400-Serie, 5-Serie Tier III, 6400-Serie, 6600-Serie, 6-Serie Tier III, 

7000-Serie, 7400-Serie, 7600-Serie
4288979M1 CF 2550/1

CASE-IH (CNH GLOBAL) 400-Serie, 500-Serie 3115569 R 1, 3115569R2 CF 10 020 x
JCB (J.C. BAMFORD) 400-Serie (Radlader / Wheel Loader), 500-Serie (Teleskoplader / Telehandler) 32/913602, 4033/20022
JOHN DEERE 5000-Serie RE35522
MANITOU SLT, TMT-Serie 551018
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 150-Serie, 170-Serie, 180-Serie, 190-Serie, 200-Serie, 250-Serie, 340-Se-

rie, 350-Serie, 360-Serie, 370-Serie, 380-Serie, 3-Serie, 4-Serie
3310354M1, 3310357M1, 3595519M1

AMMANN 1-942998
ARGO (ODG) 213310357
ATLAS CRANES & EXCAVATORS 3216978112
BOMAG 570130, 5730130
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 3125253R1, 7 000 534 75
CATERPILLAR 100-6847, 3I-1415
FIAT GROUP (ALFA/FIAT/LANCIA) 1930730, 79062700
HITACHI 1930730
HYSTER S00757950051
IHC / CASE IH 3 115 569 R 2
INGERSOLL-RAND/DOOSAN 92829548
AMMANN 1-942998
ARGO (ODG) 213310357
ATLAS CRANES & EXCAVATORS 3216978112
BOMAG 570130, 5730130
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 3125253R1, 7 000 534 75
CATERPILLAR 100-6847, 3I-1415
FIAT GROUP (ALFA/FIAT/LANCIA) 1930730, 79062700
HITACHI 1930730
HYSTER S00757950051
IHC / CASE IH 3 115 569 R 2
KALMAR LMV 923436 0830
KOMATSU 84810-0076
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LANDINI 3310357 M1, 3595519M1 CF 10 020 x
MC CORMICK 3310357M1
MITSUBISHI 9136102100
NAVISTAR 2134013R1, 3115569R2
NEW HOLLAND (CNH) 1930730, 700053475
PERKINS 26510303
SDMO 330570037
SIEMENS VDO 1350965, A2V00001150348
VOLVO (TRUCKS/VCE/VME/PENTA) 020002284615
YANMAR 119005-12570
ZETOR 79011296
DITCH WITCH 4000-Serie CF 12 004
TIGERCAT 234 Loader, 720 Feller Buncher
CASE CONSTRUCTION N101956
CATERPILLAR 300-11897, P601774
JOHN DEERE 4000-Serie, 7000-Serie, 7020 Large-Frame-Serie (Traktoren / Tractors), 

7030 Large-Frame-Serie (Traktoren / Tractors), 7030-Serie (Traktoren / 
Tractors)

RE196945 CP 27 150

FENDT (AGCO) 300 Vario-Serie H350 810 140 080 CU 24 014
VALTRA / VALMET S-Serie 4384415M2 CU 49 100
MASSEY-FERGUSON 4384415M2
JOHN DEERE 5000-Serie, 6000-Serie, 6010-Serie, 7000-Serie, 7020 Small Frame-Serie 

(Traktoren / Tractors), 7030 Small Frame-Serie (Traktoren / Tractors)
AL177185  CU 59 161

JOHN DEERE 7R-Serie RE333569 CUK 33 128
MERCEDES-BENZ Unimog-Serie 000 094 04 04, 000 466 04 04, A 000 094 04 04,  

A 000 466 04 04
H 601/6

MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG) 000 466 0404
CASE CONSTRUCTION 1100-Serie, 300-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 800-Serie,  

W-Serie (Radlader / Wheel Loaders)
A-36524, A-39578, A-51463, D-32211, 
G-13113

H 6004

CASE-IH (CNH GLOBAL) 1000-Serie, 200-Serie, 300-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 600-Serie G-13113
NEW HOLLAND (CNH)
CATERPILLAR 3I-1594
AGCO R-Serie H 7007 x
CASE CONSTRUCTION 300-Serie, 400-Serie, 500-Serie 43567, 43800, 43801, D-43567, D-43800, 

E-066324
CASE-IH (CNH GLOBAL) 500-Serie
DYNAHOE 200-Series
ALLIS CHALMERS 1300930, 4906096, 4906096-5, 4910983
ALLIS CHALMERS 3I-1593
CATERPILLAR 5201390, 60168, 60175, PGF20585
CLARK EQUIPMENT 5201390
CLARK MICHIGAN 9576-P550-133
FORD USA 1503007
FRANKLIN EQUIP CO. 560206-5125, 560206-5140, 5602067110, 

M-3467-5110
MARVEL E066324
CATERPILLAR 500 (Rohrleger / Pipelayers), D5 (Planierraupen / Bulldozers), D9 (Planierrau-

pen / Track-Type Tractors)
1R-0729, 1S-9150, 3I-1153, 8H-0847, 
9F-6742

H 7009

ALLISON CLT-Transmission, MT-Transmission 5578261 H 8009 x
HAULAMATIC 4 Series, 6 Series
TEREX 82-Serie, B-Serie, D-Serie 5578261
TEREX B 7T7 756 B
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 3I-1241
CATERPILLAR 62129 697
EUCLID COTP 7A203 A, COTZ 7A203 A
FOMOCO 897426R91
FURUKAWA 5573992, 5578261, 6437221, 6834200
GENERAL MOTORS (GM) 897 426 R 91
IHC / CASE IH 1051137M91
MASSEY-FERGUSON 897426R91
NAVISTAR 897 426 R 91
NEW HOLLAND (CNH) 405211
TIMBERJACK 6212969
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CATERPILLAR 500 (Rohrleger / Pipelayers), 50-Serie, 900 (Laderaupen / Track Loaders), 
900 (Radlader / Wheel Loaders), D10 (Planierraupen / Bulldozers), D3 
(Planierraupen / Bulldozers), D4 (Planierraupen / Bulldozers), D40 / D400 
-Series (Articulated Dump Trucks), D5 (Planierraupen / Bulldozers), D6 (Pla-
nierraupen / Bulldozers), D7 (Planierraupen / Bulldozers), D8 (Planierraupen / 
Bulldozers), D9 (Planierraupen / Track-Type Tractors), G-Serie, IT (Werkzeug-
träger / Integrated Tool Carriers), RT-Serie (kompakte Raupenlader/ compact 
track loaders), TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products)

1R-0730 H 8010

CATERPILLAR 400 (Baggerlader / Backhoe Loaders), 500-Serie (Forstmaschinen / Forest 
Machines), 900 (Radlader / Wheel Loaders), IT (Werkzeugträger / Integrated 
Tool Carriers), RT-Serie (kompakte Raupenlader/ compact track loaders)

9T-9054 H 8012

BOGE C - Serie, CLD - Serie 558 001 800, 558 001 800P H 9003 x
CASE CONSTRUCTION 700-Serie, W-Serie (Radlader / Wheel Loaders) D-52932 H 9007 x
CASE-IH (CNH GLOBAL) 600-Serie S300744
CLARK EQUIPMENT 100-Serie 3984971
MASSEY-FERGUSON-HANOMAG 80-Serie 1088695M91
NEW HOLLAND 700-Serie 630939-C91
IHC / CASE IH 1004922, 1004922-9
ALLIS CHALMERS 230962
CLARK MICHIGAN M0230962
EUCLID 7394-224
FAUN 1004922-9, 71004922
FIAT-ALLIS D3NN 7C045A
JOHN DEERE AT49249, 921097.0001
KALMAR LMV T055001195, T761001008
CLARK MICHIGAN 230-962
MICHIGAN FLUID POWER 760 537
ORENSTEIN + KOPPEL (O&K) 425-32521
OWATONNA 95054-73, D 09505-47
POCLAIN 8424159
TIMBERJACK 5009 141, 8008 11298
VALMET M0230962
CASE-IH (CNH GLOBAL) PUMA-Serie 5196685 H 9009
NEW HOLLAND (CNH) TM-Serie 5196685, 7842-0908
NEW HOLLAND 9000-Serie (Ford) 86017005 H 9011 x
VERSATILE 200 - Serie, 500 - Serie, 700 - Serie, 800 - Serie, 900 - Serie 36155, 361694, V62075
CATERPILLAR AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers), PF/PM/RS/PS/PST/RM (Strassen-

baum. / Paving Equipment), RM-Serie, RT-Serie (kompakte Raupenlader/ 
compact track loaders), SM-Serie (Road Reclaimer), V-Serie

054-1719, 083-7905, 086-3940, 3I-0578, 
3I-1474, 541719, 83-7905

H 10 005

DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT A145088
DOOSAN DWA145088
DRILTECHN. DROTT 106355
GROVE 7437000195, 9437100490, 9437100641
LENZ LIT125210P, LIT125210SYN
MASSEY-FERGUSON 1495479M1
BUCYRUS-ERIE GD-Serie 3I-0577, 9Y-4522 H 10 006
GEHL RS-Serie L97489
GROVE MZ Serie
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS DM-Series, T - Series 50343490
GENERAL MOTORS (GM) 25012419
GRADALL 91033318
ALLIS-CHALMERS 460, 555, D-560, D-562, T-260, T-261, T-460, T-560, TR-260, TS-260 1900201, 1978785, 70197878 H 10 007
BIG BUD 100-Serie
BUCYRUS-ERIE R-Serie 3I-1475
KOMATSU D-Serie 145-491-1580, 145-493-2420,  

175-431-4130, 611-010-5320
FIAT-ALLIS 70190020
INGERSOLL-RAND 50422195
JLG 2120107
KAWASAKI 7100150L003
LENZ LIT125225P
LETOURNEAU WESTINGHOUSE VF 4454
TEREX 15267046
HATRA SL-Serie H 10 008 x
HYSTER M-Serie
O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH) G-Serie
THERMO KING CGS, Crown, CSG, GS, NWD-Serie, RMN, RMS, RMU, SB-Serie, Sentry, SNWD, 

SUWD, TWD, UWD, UWTD, XNWD
13205

TOW-MOTOR V-Serie
INGERSOLL-RAND 39101720
HYSTER S-Serie 0190786, 190786, 8504330,  

S446432
H 11 004
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AG-CHEM (AGCO) Terra-Gator H 11 005 x
ALLIS-CHALMERS 10-Serie, 460, 555, 645, 700- Serie, D-560, D-562, D-Serie, F- Series (Stap-

ler/ forklifts), HD, T-16D, T-460, T-560, TL-10, TL-10D, TL-11, TL-12, TL-12A, 
TL-12D, TL-14D, TL-14DA, TL-16, TL-16D, TL-20D, TL-Serie

0059792-6, 0079352-8, 0081733-2, 
0090828-5, 0185691-5, 0188056-6, 
0431021-6, 04371021-9, 059792, 079352, 
079362, 081733, 090828, 185691, 185691-5, 
188056, 197121, 221041, 3022104, 
3022104-1, 3104894, 3104894-5, 431021, 
4335348, 4335348-8, 4369988, 4369988-0, 
4371021, 4371021-9, 665859, 665859-5, 
70197121, 70665859, 73022104, 73104894, 
74335348, 74371021, 74395889

ALLISON 5000-Series, 6000-Series, 600-Series, 8000-Series, CLBT-Transmission, 
CLT-Transmission, CRT-Transmission, HT-Transmission, MT-Transmission, 
TT-Transmission

23530414, 5573014

AVELING BARFORD Centaur, TS-Serie 20839
BARBER GREENE (CATERPILLAR) TA-Serie 3I-0713, 3I-1224, 9Y-4456, 9Y-4515
BOMAG 300-Serie, MPH-Serie, S-Serie 30003053
BUCYRUS-ERIE GD-Serie
CASE CONSTRUCTION 1000-Serie, 1100-Serie, 30-Serie, 40-Serie, 50-Serie, 80-Serie, CS-Serie, 

Forestry, KP-Serie, KS-Serie, Panther, PTA-Serie, ST-Serie (Baggerlader / 
Backhoe loaders), W-Serie (Radlader / Wheel Loaders)

1532449, 35034, 35054, L-31230, L-33711, 
N-9960, R-14458

CASE-IH (CNH GLOBAL) 1000-Serie, 10-Serie, 9000-Serie, CA-Serie, W-Serie 84476060
CLARK EQUIPMENT 100-Serie, 200-Serie, 300-Serie, 4000-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 55-Se-

rie, 65-Serie, 700-Serie, 75-Serie, 85-Serie, C-Serie, R-Serie
94558

CLEVELAND (CHAMPION) 700-Serie
CURTISS-WRIGHT CW/CWD-Serie
DROTT 1000-Series, 2000-Series, 200-Series, 40-Series
DYNAHOE 100-Series, 200-Series, 300-Series, A-Series, C-Series
EIMCO-ELECON 100-Series
EUCLID 10-Serie, 7000-Serie, B-Serie, CH-Serie, C-Serie, FD-Serie, F-Serie, J-Serie, 

LD-Serie, LDT-Serie, LLD-Serie, LOT-Serie, L-Serie, R-Serie, S-Serie, SS-
Serie, TC-Serie, TD-Serie, TS-Serie, UOT-Serie, UPM-Serie

4059976, 4370 21, 5572 942, 5573 014, 
5573 102, 5576 200, 5577 124, 6439 400

FAUN K-Serie 4194-770, 4788-715, 7391-047
FAUN-FRISCH (O+K) K22, K24, K35, K40, KF
FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 10-Serie, 400-Serie (Crawler), 700-Serie (Loader), AD/DB-Serie, BD-Serie, 

FD-Serie, FL-Serie, PL-Serie
1901608, 1901934, 4395889, 4528873, 
4538573, 4587711, 4590074, 4596890, 
4596891, 4636401, 4777257, 4777258, 
70197121, 73022104, 73104894, 74335348, 
74371021, 74395889, 761970, 79010563, 
79032093, 8813556

FULLER TRANSMISSION R-Serie
FURUKAWA-DRESSER 100-Serie, 500-Serie, SP-Serie, TD-Serie, VOSD-Serie, VOSPD-Serie
GEHL SP-Serie
GMC / DETROIT DIESEL 12-Serie, 16-Serie, 4-Serie, 6-Serie
GROVE 1000-Serie, 10-Serie, 2000-Serie, HL-Serie, R-Serie, T-Serie 9-437-100063, 9-437-100139
HY-MAC BT-Serie, D-Serie, LW-Serie
HYSTER H-Serie, K-Serie 234849, 235849, 97116, 984636
IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D) H-Serie, L-Serie, TD-Serie
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS T - Series 3529 0626, 5043 0024, 9167 7336, 

91677335, 9209 2220, W-76118
JCB (J.C. BAMFORD) 400-Serie (Radlader / Wheel Loader) 32-300518
JOHN DEERE 400-Serie, 8000-Serie AR29554R, AR30643R, AR36043R, E35481
KOMATSU 100-Serie (Excavator), 200-Serie, 500-Serie, D-Serie, E / HD (Rigid Dump 

Trucks), H-Serie, L-Serie, P-Serie, TD (Planierraupen / Bulldozers), T-Serie
175-491-158, 30257-4R91, TL6209

LETOURNEAU 200-Serie, 300-Serie, 30-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 50-Serie, 600-Serie, 
700-Serie, 800-Serie, B-Serie, C-Serie, D-Serie, L-Serie, PF-Serie

KC 6086, SF6298, SP 6292, SP 6298,  
SV 6848, TL 6209, VZ 2854, WA 7583

LINK-BELT LS-Serie
MICHIGAN 10-Serie, 500-Serie
MUIR HILL A/B/F-Serie
P + H CO. (HARNISCHFEGER) 1000-Serie, 100-Serie, OMEGA-Serie
PERLINI T-Serie
STEIGER Tiger
TAYLOR MACHINE AT-Serie, IT-Serie, TYB-Serie, Y-Serie
TEREX 10-Serie, 1-Serie, 3000-Serie, 33-Serie, 72-Serie, 82-Serie, B-Serie,  

C-Serie, D-Serie, F-Serie, L-Serie, R-Serie, S-Serie, TC (挖掘机 / Excavator), 
TS-Serie

VALMET MARINE ENGINES (SISU) 1000-Series
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT LM / PARCA (Radlader / Wheel Loaders), T - Serie 267518, 267518-9, 6617506-8
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VOLVO (TRUCKS/VCE/VME/PENTA) 131 470, 131 570, 131 570 H 1, 140 773,  
3 071 235 R 91, 302 574, 302 574 R 91,  
303 122, 303 122 R 91, 319 826 R 91,  
319 926, 319 926 R 91, 333 719, 333 719 R 91, 
340 175, 5 573 014, 5 877 380 C 91, 613 797, 
613 797 C 91, 613 798, 613 798 C 91

H 11 005 x

IHC / CASE IH 190 1608, 190 1934
IVECO 500 0931
LIEBHERR 1 087 415, 1 755 206, 1087415M91,  

835 514, 969 062
MASSEY-FERGUSON 215 502
MICHIGAN 302 574 R 91, 84476060
NEW HOLLAND (CNH) 599 912, 800 4936
ORENSTEIN + KOPPEL (O&K) 10505-45, 1505-45, W 10505-45
POCLAIN 00 03 139 010, 00 03 180 836, 00 03 620
STEIGER 25011193, 5573 014, 5577 124
TEREX 403755
TIMBERJACK PB5038, TL6209
WABCO P 157
WESTERN CP 23110, PD 1022
BAUDOUIN 5573014
BAUER BP P
BRIGGS 18772
BUFFALO-SPRINGFIELD 215502, 221550, 3455192, 363691, 519573
CLARK MICHIGAN 500116
COLES CRANES 4 PS 915, 5 FPS 1833, 5 PS 878
CONSOLIDATED  PNEUMATIC 128903, 131570, 142879, 142897, 215502
CUMMINS 5573 014
EATON YALE &  TOWNE TROJA 1930710
FIAT-AGRI YO22.745.10
FODEN A730 X 6731 J3A
FOMOCO 5000 872, A 730 X 6731 J3A
FORD 48 861, 79 360
GALION 5573014, 5573102, 5575995, 5576067
AGRALE-DEUTZ 8000-Serie H 12 009 x
AUSTINWESTERN Model S
BUCYRUS-ERIE R-Serie 100853
CASE-IH (CNH GLOBAL) 3000-Serie, 300-Serie, 400-Serie, 600-Serie, 800-Serie, 900-Serie 381 256 R 91, 381256-R92, 612713-C91
CLARK EQUIPMENT 100-Serie, 200-Serie 887764
DYNAHOE A-Series, C-Series
FURUKAWA-DRESSER 200-Serie
KOMATSU 100-Serie (Excavator), L-Serie, TD (Planierraupen / Bulldozers), T-Serie
MASSEY-FERGUSON BAUMASCHINEN MF1000-Serie
NEW HOLLAND CONSTRUCTION L / LS / LX (Kompaktlader / Skid Steer Loaders) 381 256 R 92
SANTAL 115 / 116, CMP 8-Serie
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT DR (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks) 7351607, 7351607-2
VOLVO (TRUCKS/VCE/VME/PENTA) 636083
CATERPILLAR 3I-1596
HYSTER 3047120
INGERSOLL-RAND 122BSHC, 923070
ALLIS-CHALMERS 10-Serie, 40-Serie, 500 Series, 600 Series, 700- Serie, HD, TL-Serie 679513-2, 70679513, 7067951-32 H 12 010
CLARK EQUIPMENT 100-Serie, 300-Serie, 4000-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 700-Serie 5201387
FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 500-Serie (Loader), 600-Serie (Loader), 700-Serie (Loader), FD-Serie 70667661, 70679513
GROVE 30-Serie, 60-Serie 9-437-100071
HOUGH D-Serie, H-Serie, L-Serie
JOHN DEERE 600-Serie, 800-Serie AT71582
KOMATSU D-Serie, H-Serie
NEW HOLLAND CONSTRUCTION 6000-Serie, 600-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders), 7000-Serie, 

700-Serie
896 811 C 1

NEW HOLLAND (CNH) 107747
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 3I-1323
CATERPILLAR 167747
DYNAHOE 7705 675
IHC / CASE IH 543267001
LINK-BELT 576366-5110, M-3202, M-3202-5125, 

M-3401-5110
JOHN DEERE 1000-Serie, 2000-Serie, 3000-Serie, 4000-Serie, 500-Serie, 600-Serie, 

900-Serie, Forestry
AR70503, AR70506, AR70636, AR98098 
3I-0643

H 12 012

HYDRO AX Serie H 12 013
CATERPILLAR 120-192, 3I-0534, 2526831, 963006
CLARK MICHIGAN 4044367
TAYLOR MACHINE 2401-482
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DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT DH (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 24749008 H 12 014 x
HITACHI EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator), FH- Serie (Raupenbagger 

/ Crawler Excavator), UH- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator), WH- 
Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)

4111927, 4132686, 4156753, 4159319, 
4227353, 4508505, 71402547, L4159319, 
L4227353, X4156753, X4159319

KOBELCO SK-Serie YR50V00006F3, 7004884
BOBCAT 24749003B, 24749008
DOOSAN 4227353, AT308569, TH101885, TH111010
JOHN DEERE KL4907070010
FURUKAWA-DRESSER 200-Serie, TD-Serie H 12 015
KOMATSU 3000-Series, 500-Serie 631-1144C2, 631-1144C3, VK1260, 6 311 44C1
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH
CATERPILLAR 3I-1334, 9G-6420, 631 144 C 2, 631 144 C 3
JOHN DEERE 600-Serie, 700-Serie, Forestry RE11889, RE15472 H 12 016
ALLIS-CHALMERS 9000-Serie 72162684 H 12 017 x
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 8500-Serie 1072554M91, 72 509 129
WHITE 100 - Serie, 2 - Serie
CASE CONSTRUCTION 80-Serie 47393888, 93413C1 H 13 006 x
CASE-IH (CNH GLOBAL) 1000-Serie, 2000-Serie, 200-Serie, 3000-Serie, 300-Serie, 4000/4000 

Pro-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 6000 Mammut-Serie, 600-Serie, 700-Serie, 
800-Serie, 900-Serie, C-Serie, CX-Serie

530 144 R 92, 65 126 C 92, 93413-C1

KOMATSU 2000 Series, 200-Serie
CATERPILLAR 93413C1
CASE CONSTRUCTION 100-Serie, 70-Serie, 80-Serie 385683-R91, 386 120 R 91, 386 122 R 91, 

390 560 R 91, 4018390-R91, 528 493 R 2, 
528493-R3, 528507-R91, 70 432 C 91

H 13 007 x

CASE-IH (CNH GLOBAL) 1000-Serie, 1400-Serie, 1500-Serie, 1600-Serie, 20000-Serie, 2000-Se-
rie, 200-Serie, 3000-Serie, 300-Serie, 4000/4000 Pro-Serie, 400-Serie, 
5000-Serie (Maxxum/Maxxum Pro), 500-Serie, 600-Serie, 7000 Mammut-
Serie, 700-Serie, 800-Serie, 900-Serie

KOMATSU 100-Serie (Excavator), 3000-Series, 500-Serie, TD (Planierraupen / Bulldozers) 38612-0R91, 303497534, 30-3497542
AGCO
CATERPILLAR 3I-1299, 385683R91
FURUKAWA 382248R91, 385683R91, 390650R91, 

4018390R91
CATERPILLAR 200 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 500 (Rohrleger / Pipelayers), 

600  (Schürfzüge / Scrapers), 700-Series (Muldenkipper / Dumper / Mining 
Trucks), 800 (Raddozer / Wheel Dozers), 900 (Radlader / Wheel Loaders), D11 
(Planierraupen / Bulldozers), TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products)

IR-0732 H 18 004

CATERPILLAR 200 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 500 (Rohrleger / Pipelayers), 600  
(Schürfzüge / Scrapers), 800 (Raddozer / Wheel Dozers), 900 (Radlader / 
Wheel Loaders), D10 (Planierraupen / Bulldozers), D11 (Planierraupen / 
Bulldozers), TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products)

139-1535, 167-2009 H 18 005

MAN ENGINES GenSets 11.31005-0045 H 24 004
MAN ENGINES GenSets H 24 005
CLAAS Jaguar (Feldhäcksler / Field Choppers), Lexion (Mähdrescher / Harvesters), 

Tucano (Mähdrescher / Harvesters)
00 0771 957 0, 0771 954 0 HD 519

CLAAS Axos (Traktoren / Tractors), Celtis (Traktoren / Tractors), Ergos (Traktoren / 
Tractors)

001139 314 0 HD 601

FENDT (AGCO) Favorit 900 / 900 Vario F 931 303 231 010, 821397
BOBCAT 821397
BOMAG ZGAW00013
HYUNDAI 31Q620340
HYUNDAI CONSTRUCTION 2120210
JLG 1294952, 919731
KRONE 821397
CLAAS Ranger (Teleskoplader / Telehandlers) 00 0313 731 0, 00 0326 966 0 HD 670 x
KALMAR LMV DCE-Serie 923944.0053
AGCO 8000-Serie, DT-Serie, RT-Serie HD 846
BOMAG BW-Serie 7993014
CATERPILLAR 5000 (Bergbaubagger / Mining Excavators), 700-Series (Muldenkipper / 

Dumper / Mining Trucks), 900 (Radlader / Wheel Loaders), D10 (Planierrau-
pen / Bulldozers), D11 (Planierraupen / Bulldozers), Grader / Motor Graders, 
MT-Serie (Traktoren / Tractors)

134-0964, 3I-0582, 3I0625, 4C6860

JCB (J.C. BAMFORD) JS / JZ   (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 6900/0051
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 3600-Serie, 5400-Serie, 6200-Serie, 6400-Serie, 8100-Serie, 8200-Serie 3618662M1, 3618662M2
NEW HOLLAND CONSTRUCTION 400-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loaders), 500-Serie (Baggerlader / 

Backhoe Loaders), 600-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders)
86513279, E8NNF882BA
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TAMROCK 1100, CHA800 HD 846
VALTRA / VALMET 8000-Serie, N-Serie, T-Serie
JOHN DEERE AL203058, AXE14584
JOHN DEERE 4272920
MANITOWOC 07168896A, 7168896, B645752, B645752V
MOOG F 008233
CLAAS Axos (Traktoren / Tractors), Elios (Traktoren / Tractor), Nexos (Traktoren / 

Tractors)
1137 960 0 HD 3001

CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall A, JX-Serie, JXU-Serie HD 5002
FIATAGRI (CNH GLOBAL) 100-Serie, 80-Serie
LANDINI (ARGO) Atlas (Trekker), Ghibli 3300901M91
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 100-Serie, 130-Serie, 150-Serie, 160-Serie, 170-Serie, 180-Serie, 190-Se-

rie, 200-Serie, 230-Serie, 250-Serie, 260-Serie, 270-Serie, 280-Serie, 
290-Serie, 300-Serie, 330-Serie, 350-Serie, 360-Serie, 370-Serie, 380-Serie

NEW HOLLAND 100-Serie, 1100-Serie, 1200-Serie, 1300-Serie, 1500-Serie, 3000-Serie, 
3000-Serie (Ford), 4000-Serie, 5000-Serie (Ford), 50-Serie, 60 Serie, 
7000-Serie (Ford), 700-Serie, 70-Serie, TD/TDD-Serie, TK-Serie (Crawler), 
TL-Serie, TT-Serie

93278502

NEW HOLLAND CONSTRUCTION 500-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders), 600-Serie (Baggerlader / 
Backhoe Loaders)

MASSEY FERGUSON 3300901M91
HITACHI ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator) HD 5003
JCB (J.C. BAMFORD) 8000 (Minibagger / Mini Excavators) 32/925363
TAKEUCHI TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators, TB 0 (Kompaktbagger / 

Compact Excavators), TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators), TB-FR/R 
(Hüllkreisbagger / Zero Swing Excavators)

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agrokid, Agrokid COM 3, Agroplus F, Agroplus S 2.4419.680.0/10 HD 5004
HUERLIMANN TRAKTOREN PRINCE COM 3, PRINCE-Serie, XF / XF COM 3, XN-Serie, XS-Serie 2.4419.680.0/10
LAMBORGHINI Agile-Serie, R1-Serie 2.4419.680.0/10
SAME (SAME DEUTZ-FAHR) Dorado S-Serie, Solaris-Serie
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 1909143, 4997992, 5159857, 82982595
FIAT GROUP (ALFA/FIAT/LANCIA) 5154866
FIAT-AGRI 4997992, A190 9143
FORDSON / FORD SCHLEPPER 190 9143
IVECO 1909143
NEW HOLLAND (CNH) 4997992
ZETOR Proxima 4542-0903 HD 5005
CASE CONSTRUCTION 1000-Serie HD 5007
HYUNDAI CONSTRUCTION HL (Radlader / Wheel Loaders), R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators
KOMATSU HB-Serie, PC (Kettenbagger / Crawler Excavators) 20Y-62-51691
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 14532686, 14711981
BOMAG BMP-Serie 058 875 59 HD 7002
GEHL AL-Serie (Gelenklader / Articulated Loaders) 270900
GEHLMAX KL-Serie
SCHAEFF SKL-Serie
TEREX TL-Serie
WACKER NEUSON WL (Raddozer / Wheel Dozers) 2802362
WEIDEMANN (WACKER NEUSON) 1000-Serie, 2000-Serie, 3000-Serie, 4000-Serie, 900-Serie 100 023 1365, 510 800 9057, 518 009 057,

5003650368
CLARK EQUIPMENT 903247
DYNAPAC 500 36 50368
FUCHS 332V8853
J.C.BAMFORD 500 2948 8
JUNGHEINRICH 100 023 1365, 518 009 057
KRAMER 3665968M1
MC CORMICK 5.003.650.369
CLAAS Dominator (0) (Mähdrescher / Harvesters), Dominator (8) (Mähdrescher / 

Harvesters), Dominator VX (Mähdrescher / Harvesters), Mega (I + II) (Mäh-
drescher / Harvesters)

00 0824 836 0, 0824 836 0 HD 7003 HD 7003 KIT

VALTRA / VALMET 65-Serie, MEZZO-MEGA-Serie 20626500, V20626500 HD 7004 x
CLAAS Ares (Traktoren / Tractors), Arion (Traktoren / Tractors), Atles (Traktoren / 

Tractors), Axion (Traktoren / Tractors)
60 0502 297 5 HD 8002

VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT L (Radlader / Wheel Loaders) 200290660-1, 2906601 HD 8003
VALTRA / VALMET 8000-Serie, MEZZO-MEGA-Serie 20639600, V20639600 HD 8004 x
FENDT (AGCO) 200 Vario P-Serie, 200 Vario-V / F-Serie G 260 100 492 030, H 260 100 492 110 HD 8008 x
LIEBHERR L 500 (Radlader / Wheel Loaders) 10044538 HD 9003
MANITOU MH, MI-Serie, MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler), MSI-Serie, MT-Serie
MANITOU 4 RM, BT/BTI-Serie, MA-Serie, MC/MCE-Serie, MH, MSI-Serie, TMT-Serie 46 028 HD 9004
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GROVE G-Serie HD 10 245
JCB (J.C. BAMFORD) Fastrac-Serie (Traktoren / Tractors), TM (Teleskopstapler / Telescopic 

Forklifts)
32/925291

CATERPILLAR 700-Series (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks) HD 13 003
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT EW (Mobilbagger / Wheeled Excavators), L (Radlader / Wheel Loaders) 11026935, 11026936, 110269362, 

11445026, 11445028
VOLVO (TRUCKS/VCE/VME/PENTA) 11026 936
HITACHI ZW- Serie (Radlader / Wheel Loaders), ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel 

Excavator)
4648651 HD 13 004

HITACHI 14375002
HITACHI EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator), ZX- Serie (Mobilbagger / 

Wheel Excavator)
4396602, 4687426 HD 13 005

YANMAR B-Serie 172112-74801, 76593546
FIAT-HITACHI 114130090, 11413012-1, 14519254, 

14531069, 14531070, 14531925-4, 
1467018-9, SA11413009-0

CASE-IH (CNH GLOBAL) 1000-Serie, 900-Serie 3 140 498 R 91, 3 229 787 R 1 HD 15 005 x
FENDT (AGCO) Favorit 500-Serie, Favorit 600-Serie F 285 102 050 010
INTERNATIONAL HARVESTER CM-Series
DEUTZ AG / DEUTZ-FAHR (KHD) 430 6134, 322 9787 R1
MC CORMICK 0501.203.134
CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 5000  (Bergbaubagger / Mining 

Excavators), 500-Serie (Forstmaschinen / Forest Machines), M300 (Mobil-
bagger / Wheeled Excavators)

126-2131, 178-9806, 179-9806, 1799806X, 
3421823

HD 15 006

EUCLID B-Serie, CH-Serie, LDT-Serie, LOT-Serie, R-Serie, S-Serie, SS-Serie, TC-
Serie, TD-Serie

4009444, 6665 066, 9003 531, 9030 931, 
9038953, 9049 404, 9190 077, 9190 105, 
9207 229, 9217 353, 9218 675, E4009 444, 
LP229

HD 16 001 x

TEREX 72-Serie, 82-Serie, TS-Serie 557 7827, 802 0000, 9003 531, 903 0931, 
9190 077, 920 7229

TEREX 9038953
ALLIS CHALMERS 3I-1176, 4H-8729, 900-3531, 9Y-4514
CATERPILLAR 4009444
CLARK EQUIPMENT 010 3839, 010 5530
ORENSTEIN + KOPPEL (O&K) 3130915, 4009444-3, 9190077
NEW HOLLAND (CNH) T9-Serie 5801415504, 84572228 HU 12 008 x
IVECO 30126484
JOHN DEERE 4000-Serie, 7000-Serie, 7020 Large-Frame-Serie (Traktoren / Tractors), 

7080-Serie (Feldhäcksler / Field Choppers), 7R-Serie, 8000-Serie, 8R-Serie, 
8RT-Serie, 9000 WTS-Serie (Mähdrescher / Harvesters), 9000-Serie (Mäh-
drescher / Harvesters), 9000-Serie (Traktoren / Tractors), 900-Serie, 9050 
Walker-Serie (Mähdrescher / Harvesters), 9R-Serie, CTS, G-Serie (Forstma-
schinen / Forestry Machines), R-Serie, S-Serie, STS, T-Serie, W-Serie

RE509672, RE538245 HU 12 015 x

BOGE C - Serie LB 1374/29
BOGE C - Serie, S - Serie, SD - Serie, SDF - Serie, SF - Serie, SG - Serie, SGF - 

Serie, SL - Serie, SLDF - Serie, SLF - Serie
575 106 3013P, 575 106 301P LB 13 145/29

LIEBHERR LH (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators), TA (Muldenkipper / Dumper / 
Mining Trucks)

11356734, 12413568 LC 9002 x

LIEBHERR 230610004
JENBACHER GASMOTOREN Baureihe 3 426555 LC 20 001 x
RIETSCHLE Rotary vane vacuum pumps, oil lubricated 518 358, 730 865 LE 2010
RIETSCHLE Rotary vane pressure pump, oil-lubricated, Rotary vane vacuum pumps, oil 

lubricated
49 000 55 351 LE 2011

MULTIVAC 107039374
RIETSCHLE Rotary vane pressure pump, oil-lubricated, Rotary vane vacuum pumps, oil 

lubricated
731 399, 731 399.6000 49 000 55 361 LE 2012

RIETSCHLE Rotary vane pressure pump, oil-lubricated, Rotary vane vacuum pumps, oil 
lubricated

731 401 LE 4022

RIETSCHLE 23566938
INGERSOLL-RAND 107039375
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS SSR - Series, SSRM - Series 9282 4473 49 000 55 281 LE 5025
TAMROCK FI - Serie, FM - Serie 03267728, 89848519, CC1058884 LE 7008
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS P- Series 9252 2135 49 001 55 221 LE 9035
BECKER-KOMPRESSOREN Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated 96540300000 49 001 55 100 LE 10 016
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS EP - Series, SSR - Series 49 301 54 231 LE 10 022
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ECOAIR (IR) A - Serie 49 001 55 251 LE 11 011
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS P- Series, SSR - Series, SSRM - Series 9273 5547, 92128883
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS SSRM - Series 49 001 55 271 LE 12 015
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS SSRM - Series, SSRMH - Series, SSRML - Series, SSRMM - Series 9275 4688 LE 13 014 x
MACO-MEUDON COMPRESSORS MV - Serie 68560439
PNEUMOFORE Vacuum Pumps A - Serie 43245
SULLAIR 65-Serie 68560439
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS SSRM - Series LE 15 011
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS NIRVANA - Series 49 302 53 231 LE 15 013 x
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS NIRVANA - Series 49 301 53 341 LE 16 015 x
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS EP - Series, SSR - Series, SSRM - Series 49 302 55 191 LE 17 031
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS SSR - Series, SSRM - Series 3973 7473, 9287 1326, 39727493 49 302 55 221 LE 18 004
INGERSOLL-RAND/DOOSAN 3091110
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS R - Series LE 21 007
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS ML Series, R - Series, SSR - Series LE 38 022
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS NIRVANA - Series 49 304 53 211 LE 38 023
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS R - Series LE 40 001
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS R - Series LE 43 005
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS SSRM - Series LE 48 022
CATERPILLAR 3000 (Motoren / Engines) 1R-0756 P 1085
CASE CONSTRUCTION CXB-Serie P 4001
GEHL AL-Serie (Gelenklader / Articulated Loaders) 185693
GEHLMAX KL-Serie
HYUNDAI CONSTRUCTION R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators
KOMATSU PC (Kettenbagger / Crawler Excavators), PW (Mobilbagger / Wheeled 

Excavators), SK (Kompaktlader / Skid Steer Loaders), WA (Radlader / Wheel 
Loaders), WB (Baggerlader / Backhoe Loaders)

RD819-51280

KRAMER ALLRAD (WACKER NEUSON) 100-Serie
KUBOTA KX (Minibagger / Mini Excavators), M**40-Serie, ME700-Serie, ME-Serie, 

M-Serie
RB101-51280, RD819-51280

MANITOU BT/BTI-Serie 602499
NEUSON (WACKER NEUSON) (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators), 1000-Serie, 2000-Serie, 3000-Se-

rie, 5000-Serie, 6000-Serie, DUMPER
NEW HOLLAND CONSTRUCTION E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators)
TAKEUCHI TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators, TB 0 (Kompaktbagger 

/ Compact Excavators), TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators), TB 2 
(Kompaktbagger / Compact Excavators), TB-FR/R (Hüllkreisbagger / Zero 
Swing Excavators), TC / TCR (Raupendumper / Crawler Dumpers), TL (Del-
talader / Compact Track Loaders)

TY17108155910

VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 15161823
WACKER NEUSON LS (Dumper)
WEIDEMANN (WACKER NEUSON) 1000-Serie 574 700 2011
YANMAR Vio-Serie 171081-55910

1-954195, 56-121850-55710,  
56-17108155910

AMMANN 552 76 57691
FUCHS 8972133810
ISUZU 5.527.657.691
SCHAEFF TY17108155910
DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agrokid, Agrokid COM 3 0.009.4683.0 P 4002
HUERLIMANN TRAKTOREN H300-Serie, PRINCE COM 3, PRINCE-Serie
JCB (J.C. BAMFORD) JS / JZ   (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 17/926101
LAMBORGHINI R1-Serie, Runner-Serie
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 2-Serie 946 830
SAME (SAME DEUTZ-FAHR) Solaris-Serie 0.009.4683.0
TAKEUCHI TB (Mobilbagger / Wheeled Excavators), TB 0 (Kompaktbagger / Compact 

Excavators), TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators), TC / TCR (Rau-
pendumper / Crawler Dumpers)

12953552150, Ti8943370220, 
Ti8944370220, TN1664099025

WEIDEMANN (WACKER NEUSON) 1000-Serie, 900-Serie
CLARK EQUIPMENT 6644302, 76554630
HITACHI 8-94337-022-0, 8944370220
ISUZU MM 408992
MITSUBISHI 16404-28520, 1664099025
SCHAEFF 5527656893
TEREX 432550
TORO STM4050
VETUS MARINE 12953552150
CASE CONSTRUCTION CXB-Serie 282211A1 P 4003
CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators)
KOMATSU PC (Kettenbagger / Crawler Excavators), PW (Mobilbagger / Wheeled 

Excavators), SK (Kompaktlader / Skid Steer Loaders), WA (Radlader / Wheel 
Loaders), WB (Baggerlader / Backhoe Loaders)

21W04-41480, 22U-04-21260, 
YM12185055710
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KRAMER ALLRAD (WACKER NEUSON) 100-Serie 100 051 3436 P 4003
KUBOTA KX (Minibagger / Mini Excavators), M**40-Serie, ME700-Serie, ME-Serie, 

M-Serie
15291-43010, 15291-43012, 15831-43380, 
15831-43381, 1G311-43380

NEUSON (WACKER NEUSON) (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators), 1000-Serie, 2000-Serie, 3000-Se-
rie, 5000-Serie, 6000-Serie, DUMPER

NEW HOLLAND CONSTRUCTION E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators)
TAKEUCHI TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators, TB 0 (Kompaktbagger 

/ Compact Excavators), TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators), TB 2 
(Kompaktbagger / Compact Excavators), TB-FR/R (Hüllkreisbagger / Zero 
Swing Excavators), TC / TCR (Raupendumper / Crawler Dumpers), TL (Del-
talader / Compact Track Loaders)

WACKER NEUSON LS (Dumper) 1000098673
WEIDEMANN (WACKER NEUSON) 1000-Serie
YANMAR Vio-Serie 121850-55710, 210083
BELL EQUIPMENT (SA) 6663781
BOBCAT 4649649-0011
HITACHI XJAF02176
HYUNDAI CONSTRUCTION 02/802946
J.C.BAMFORD VAMM434147, VY17108155910
KOBELCO 130366110
MC CORMICK 7412921
MITSUBISHI TY12185055710
TAKEUCHI 5527 657691
TEREX 11715846, 7412921
ZETOR 10000-Serie, 2000-Serie, 3000-Serie, 4000-Serie, 5000-Serie, 6000-Serie, 

7000-Serie
P 8014

URSUS C-Serie P 8015
ZETOR 10000-Serie, 2000-Serie, 3000-Serie, 4000-Serie, 5000-Serie, 6000-Serie, 

7000-Serie
931 209

MERCEDES-BENZ Unimog-Serie 936 090 04 51, A 936 090 04 51 PU 30 x PU 30/1 x
MERCEDES-BENZ (DAIMLER AG) 00 1996 131 0
CLAAS 53006466
CASE CONSTRUCTION CXB-Serie, CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 84273157, 87365565 PU 10 005 x
HITACHI ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator) 4642641, 4715072, 4719921
JCB (J.C. BAMFORD) JS / JZ   (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 32/925838, 33/2G2071
TAKEUCHI TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators), TC / TCR (Raupendumper / 

Crawler Dumpers)
DOOSAN 8-98008840-0, 8980088401, 8981430410, 

8981527380, 8981527381
ISUZU 8980088400, 8981430410R
JOHN DEERE ME305031
MITSUBISHI 47518440
NEW HOLLAND (CNH) 16444-NY00J, 16444-NY025
NISSAN-MOTOR / UD TRUCKS KHH0534
SUMITOMO Ti8980088400, TI8981430410
NEW HOLLAND (CNH) T9-Serie 84572242, 5801439821, 5801516883 PU 10 013 z
CASE CONSTRUCTION CXB-Serie, CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) KHH12030, LS21P01013R100, MMH80590, 

YN21P01036R100, YN21P01036S002, 
YN21P01068R100, YN21P01088R100

PU 10 026 x

HITACHI ZW- Serie (Radlader / Wheel Loaders), ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel 
Excavator)

4649267, 4676385

KOBELCO SK-Serie LS21P01013R100, YN21P01036R100, 
YN21P01088R100

NEW HOLLAND CONSTRUCTION E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators) KHH12030, LS21P01013R100, MMH80590, 
YN21P01036R100, YN21P01036S002, 
YN21P01068R100, YN21P01088R100

NEW HOLLAND (CNH) 8971527380
ISUZU 17266014530
CASE CONSTRUCTION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders) U 1005
CASE-IH (CNH GLOBAL) Magnum-Serie 84247272
FENDT (AGCO) 9000-Serie V837073366
NEW HOLLAND T8-Serie, T9-Serie
NEW HOLLAND CONSTRUCTION E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators), W / LW (Radlader / Wheel 

Loaders)
CUMMINS 490 6272, 2880299
DEUTZ AG / DEUTZ-FAHR (KHD) 4 256 1177
IVECO 74 20 877 958
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JCB (J.C. BAMFORD) 800 (Minibagger / Mini Excavators), 8000 (Minibagger / Mini Excavators), 
ROBOT (Deltalader / Compact Track Loaders)

02/630925, 02/630935, 02/630935A W 712/98

MANITOU ATJ/ATS/ATT-Serie, BT/BTI-Serie, MH, MSI-Serie, SLT, TMT-Serie 702577, 220-1523
CATERPILLAR 140517050
MASSEY-FERGUSON 140 517 050
PERKINS 3840525
KUBOTA KH (Minibagger / Mini Excavators), KX (Minibagger / Mini Excavators), L2000-

Serie, L200-Serie, L3000-Serie, L300-Serie, L30-Serie, L4000-Serie, L40-Serie, 
L5000-Serie, L6000-Serie, L-Serie, M700-Serie, ME700-Serie, ME-Serie, M-Serie, 
MX-Serie, R-Serie (Compact Wheel Loaders), RTV-Serie, STA, STV-Serie, U-Serie

HH164-32430, W21ESO1640 W 913/1

KUBOTA 54-1732132430
AMMANN 513 5880 4
ATMOS PB - Serie W 920/46
BOGE S - Serie, SD - Serie, SDF - Serie, SF - Serie 558 000 307, 558 000 307P
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 4400-Serie, 4-Serie V836536797 W 920/84
VALTRA / VALMET 600-900-Serie, 65-Serie, AN-Serie, A-Serie 20410800, 836536797, V20410800, 

V836579590
CASE-IH (CNH GLOBAL) 1000-Serie, 1400-Serie, 1500-Serie, 3000-Serie, 4000/4000 Pro-Serie, 

5000-Serie (Maxxum/Maxxum Pro), 900-Serie
1282428C1 W 925/1

JOHN DEERE 1000-Serie, 3000-Serie, 4000-Serie, 600-Serie, 700-Serie, 800-Serie, 
900-Serie

AR99998, MG634958, RE27284 

CATERPILLAR 3I-1500
CLARK EQUIPMENT 995021
FURUKAWA 1282428C1
HYSTER 277490
INGERSOLL-RAND 38480646, 54763313
KALMAR LMV 92013.0002
Furukawa 1282428C1
BOBCAT 200-Serie, 300-Serie, 400-Serie, E-Serie (Minibagger / Mini Excavators), 

MT-Serie (Deltalader / Compact Track Loaders), X-Serie (Minibagger / Mini 
Excavators)

6653336 W 935/1

CASE CONSTRUCTION W-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 150794A1, H-311654
CASE-IH (CNH GLOBAL) 900-Serie 8D114955, 8DA4955
CATERPILLAR 600 (Schürfzüge / Scrapers), 700-Series (Muldenkipper / Dumper / Mining 

Trucks), 900 (Radlader / Wheel Loaders), D5 (Planierraupen / Bulldozers), D6 
(Planierraupen / Bulldozers), D8 (Planierraupen / Bulldozers)

085-0261, 4T-6915, 85261

HITACHI EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator), ZX- Serie (Mobilbagger / 
Wheel Excavator)

4363399

ISEKI SF-Serie, TH 4000-Serie, TK-Serie
JCB (J.C. BAMFORD) JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 50/005302, KNJ0288, KNJ0288A
JOHN DEERE 600-Serie AH80061, AT175919, AT60645, AT79590
KOBELCO MD-Serie, SK-Serie 2446U141S2
KUBOTA B2000-Serie, B8000-Serie, B9000-Serie, B-Serie 32 701-3795-0, R1411-63860
TAKEUCHI TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators, TB 0 (Kompaktbagger / 

Compact Excavators), TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators), TC / TCR 
(Raupendumper / Crawler Dumpers)

1551035110, 155103-5118, T1551000320

VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators)
MASSEY FERGUSON 3621294M1, 7033616, W2726907
AGCO 1134975, 1134975-0, 11349758
ALLIS CHALMERS 3621294M1
ARGO (ODG) 601876
CLARK EQUIPMENT 6653336, 893910
CLARK MICHIGAN 7033616
FENDT 31E90126
HYUNDAI 31E90126A
HYUNDAI CONSTRUCTION 156051527200, 156451534100
ISEKI 7300649
KOMATSU KNJ0288
LINK-BELT 219659M1, 3608996M91, 3621294M1
MASSEY-FERGUSON 6653336
MELROE-BOBCAT 1963357C1, 87300193
NEW HOLLAND (CNH) 1551035110
CATERPILLAR 1000-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products), 300 (Kettenbagger / 

Crawler Excavators), 500-Serie (Forstmaschinen / Forest Machines), M300 
(Mobilbagger / Wheeled Excavators), TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-
Products), W300-Serie (Bagger / Excavators)

093-7520, 093-7521, 937521, 937521X W 935/2

KUBOTA M-Serie, R-Serie (Compact Wheel Loaders) 52200-15320, HH520-15320
KUBOTA 15645153410
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MAHINDRA 3705452M2 W 935/2
MASSEY-FERGUSON 19812461000, C45702411
MITSUBISHI 83984918, 86900135
NEW HOLLAND (CNH) E15510-35110
BOGE S - Serie, SD - Serie, SDF - Serie, SF - Serie, SLDF - Serie, SLF - Serie 558 000 303, 558000303P W 940/49
CASE-IH (CNH GLOBAL) 900-Serie W 940/91
FENDT (AGCO) 200 Vario P-Serie, 200 Vario-Serie, 200 Vario-V / F-Serie V836462576
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 3600-Serie, 3-Serie, 4400-Serie, 4-Serie V836462576
VALTRA / VALMET 300-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 6000-Serie, 600-900-Serie, 600-Serie, 

65-Serie, 700-Serie, 800-Serie, 900-Serie, AN-Serie, A-Serie, MEZZO-MEGA-
Serie, N-Serie

2013 6346, 8364 36346 
836479591

VALMET 2013 6346, 8364 36346, 836462576, 
A20136346, V20136346, V836462576, 
V836479591

AGCO 836 436346
VALTRA / VALMET 1000-Serie, 6000-Serie, 700-Serie, 800-Serie, 900-Serie, Engines, Forestry, 

HITECH-Serie, MEZZO-MEGA-Serie, VL-Serie, X-Serie
2013 6342, 7836136342, 8361 36342 W 950/44

VALMET 836162572, V836162572, V836179593
VALTRA-VALMET V836179593
VOLVO PENTA AD (Diesel Aquamatic), AQAD-Serie, AQD-Serie, D-Serie, MD-Serie, TAMD/

THAMD-Serie, TMD-Serie
471034, 471034-9, 8291619 W 1140/2

VOLVO (TRUCKS/VCE/VME/PENTA) E 7 NN 6714 CA
AGRIFULL 100-Serie, 110-Serie, 140-Serie, 50-Serie, 60-Serie, 70-Serie, 80-Serie, 

90-Serie
W 1150/91

CASE-IH (CNH GLOBAL) JX-Serie 1931127
FIATAGRI (CNH GLOBAL) 100-Serie, 1100-Serie, 110-Serie, 1200-Serie, 120-Serie, 1300-Serie, 

130-Serie, 140-Serie, 160-Serie, 180-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 50-Serie, 
600-Serie, 60-Serie, 700-Serie, 70-Serie, 80-Serie, 90-Serie, F-Serie, 
G-Serie

HESSTON 100 Serie, 1300 Serie, 1500 Serie, 1800 Serie, 400 Serie, 50 Serie, 500 
Serie, 60 Serie, 600 Serie, 70 Serie, 700 Serie, 80 Serie, 90 serie, 900 Serie

LAMBORGHINI 1000-Serie, 1100-Serie, 1200-Serie, 1300-Serie, 1500-Serie, 1700-Serie, 
500-Serie, 700-Serie, 800-Serie, 900-Serie, Formula

NEW HOLLAND 100-Serie, 1100-Serie, 1200-Serie, 1300-Serie, 1500-Serie, 3000-Serie, 
3000-Serie (Ford), 4000-Serie, 5000-Serie (Ford), 50-Serie, 60 Serie, 
7000-Serie (Ford), 700-Serie, 70-Serie, G-Serie, TD/TDD-Serie, TK-Serie 
(Crawler), TL-Serie, TT-Serie

84160465, 84397845

NEW HOLLAND CONSTRUCTION 500-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders), 600-Serie (Baggerlader / 
Backhoe Loaders)

SAME (SAME DEUTZ-FAHR) Antares-Serie, Explorer, Galaxy-Serie, Leopard-Serie, Row Crop-Serie
SOMECA 1500 serie, 1800 serie
DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agrofarm, Agrofarm COM3, Agrolux, Agroplus 0.008.3100.0, 0.008.3100.0/10 W 7042
HUERLIMANN TRAKTOREN CLUB-Serie, H600-Serie (XA), XA-Serie, XB Max-Serie, XB-Serie 0.008.3100.0, 0.008.3100.0/10
LAMBORGHINI N Corss-Serie, R2-Serie, R3 EVO-Serie, R3-Serie, Sprint-Serie 0.008.3100.0, 0.008.3100.0/10
SAME (SAME DEUTZ-FAHR) Dorado-Serie, Explorer II / Special / C-Serie, Explorer I-Serie, Explorer³-Serie 0.008.3100.0, 0.008.3100.0/10
SAME 0.008.3100.0/10
ATLAS (WEYHAUSEN) AR (Radlader / Wheel Loaders) W 712/8 W 7053
BCS TRACTORS Valiant, Victor, Vivid
BELARUS TRACTORS 100-Serie
CARRARO ANTONIO Supertigre, Tigre/Tigrecar
DEUTZ AG (ENGINES) 1008-Serie
GOLDONI TRACTORS 10-Serie
HAULOTTE HA-Serie
JCB (J.C. BAMFORD) 100 - Series (Skid Steer Loaders), 200-Serie, CX  (Baggerlader / Backhoe 

Loaders), ROBOT (Deltalader / Compact Track Loaders)
02/900320, 02/900320A, 02/900330, 
02/900331

LOMBARDINI ENGINES LDW-Serie 115.2175.102, 115.2175.131, 2175.102, 
2175.131, 2175.131.115, 2175.137

REFORM-WERKE Muli-Serie (Transporter)
SCHAEFF HR-Serie
SCHANZLIN 300 - Serie
SOLE MARINE DIESEL Mini-Serie
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT L (Radlader / Wheel Loaders)
ZEPPELIN ZR-Serie
ZETTELMEYER (VOLVO) ZL-Serie
CATERPILLAR 1N-4402, 1N4402H
DEUTZ AG / DEUTZ-FAHR (KHD) 7910031245, 9456000927, 9567205780
HYSTER 26300-29000
HYUNDAI 510 2534 1
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JUNGHEINRICH 15208-6F901, 15208-6F905 W 7053
KOBELCO K/KW-Serie, SK-Serie 2446U215S5 W 8010
KUBOTA RTV900-Serie, RTV-Serie HHK70-14080, HHK71-14080, HHK72-14080, 

K75611408, K7561-14080, W21TSHK710
DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agrocompact, Agroplus, Agrotron/Agrotron MK3 244 196400 W 8032
HUERLIMANN TRAKTOREN MASTER-Serie, XA-Serie 2.4419.640.0
LAMBORGHINI Agile-Serie, R2-Serie
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 3-Serie 244 196 400
SAME (SAME DEUTZ-FAHR) Dorado F-Serie, Dorado S-Serie, Dorado-Serie, Silver-Serie 126-9907
CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 900 (Radlader / Wheel Loaders) 2446R332D11, 2446R332D12, 

2446R332D12P, 2451U-3431, 84218257, 
VAME088532, VAME215002

WP 1045 W 9069

KOBELCO ED-Serie, MD-Serie, SK-Serie 1230A046, 1230A154, F1230A046, 
F1230A154, ME 013307, ME 013307V,  
ME 013343, ME 088532, ME 202472,  
ME 215002, ME 227821

MITSUBISHI MG - Series (Motor Grader) QY010015
MITSUBISHI FUSO KAH0850, ME088532
HITACHI ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator) 4684348, 8980756760 W 9072
JCB (J.C. BAMFORD) 8000 (Minibagger / Mini Excavators) 32/926119
KOBELCO CS-Serie, SK-Serie, SR-Serie VI8980756760
KOBELCO 898075676, 8980756761
CATERPILLAR AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers), CB / CC / CD (Tandem-Walzen / 

Rollers), CP / CS (Walzenzüge / Rollers)
077-5795 W 10 008

GENIE S-Serie
HITACHI EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)
ALLISON 23042062, 29510922, 575129311
INGERSOLL-RAND 93155555
CATERPILLAR C (Motoren / Engines) 273-5711 W 10 010
PERKINS 1100-Serie 2654A104
CASE CONSTRUCTION 21-Serie (Radlader / Wheel Loaders), 500-Serie, CT-Serie (Kompaktlader / 

Skid Steer Loaders)
W 10 050

CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall A, Farmall C, Farmall U, JX-Serie, Quantum
CASE-STEYR (CNH GLOBAL) KOMPAKT-Serie
CLAAS Elios (Traktoren / Tractor), Nectis (Traktoren / Tractors), Nexos (Traktoren / 

Tractors)
IVECO MOTORS F4 -ENGINES, F5 -ENGINES
LS AGRICULTURAL MACHINERY P-Series 504182851
NEW HOLLAND T4000-Serie, T4-Serie, T5-Serie, TD 4000-Serie, TD 5000-Serie
NEW HOLLAND CONSTRUCTION L / LS / LX (Kompaktlader / Skid Steer Loaders)
AIFO (FIAT-IVECO) 47535939, 87679496
CASE CONSTRUCTION 87679496, 87679598
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 00 1151 521.0, 1139 293 0, 60 0503 102 8
CLAAS 5801724485
IVECO 504182851, 87679494, 87679598, 

87803201
NEW HOLLAND (CNH) 47535939
AGCO R-Serie, S-Serie 836379588, 837074523, V836379588 W 11 102/10
FENDT (AGCO) 5000-Serie (Mähdrescher / Harvesters), 6000-Serie (Mähdrescher / Harvesters), 

8000-Serie (Mähdrescher / Harvesters), 9000-Serie
V837074523

MASSEY-FERGUSON MAEHDRESCHER 7200-Serie (Centora), 7300-Serie (Beta), 9200 Delta-Serie, 9500-Serie, 
Delta-Serie

V836362567, V837074523

MASSEY-FERGUSON 8363 62567, 8370 74523
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS SSRM - Series, VHP - Series, XP - Series 9274 0943, 4704007 W 11 102/22
CATERPILLAR 100-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader), 10-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader), 

200 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 3000 
(Motoren / Engines), 30-Serie (Tractor), 40-Serie (Tractor), 500 (Rohrleger / Pipelayers), 
500-Serie (Forstmaschinen / Forest Machines), 50-Serie, 600 (Schürfzüge / Scrapers), 
60-Serie (Tractor), 70-Serie (Tractor), 800 (Raddozer / Wheel Dozers), 900 (Laderaupen / 
Track Loaders), 900 (Radlader / Wheel  Loaders), AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers), 
C (Motoren / Engines), CB / CC / CD (Tandem-Walzen / Rollers), CP / CS (Walzenzüge / 
Rollers), D20 / D200 -Series (Articulated Dump Trucks), D25 (Truck), D30 / D300 -Series 
(Articulated Dump Trucks), D3000-Serie (Engine), D4 (Planierraupen / Bulldozers), D5 
(Planierraupen / Bulldozers), D6 (Planierraupen / Bulldozers), D7 (Planierraupen / Bull-
dozers), Generatoren / Gensets, G-Serie (Engines), IT (Werkzeugträger / Integrated Tool 
Carriers), Lexion-Serie, M300 (Mobilbagger / Wheeled Excavators), SPP-Serie (Engines), 
TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products), W300-Serie (Bagger / Excavators)

1R-1807, IR1807 W 11 102/50

CHALLENGER (AGCO) Challenger AG121853
CLAAS Lexion (Mähdrescher / Harvesters) 00 0798 304 0
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JCB (J.C. BAMFORD) 400-Serie (Radlader / Wheel Loader), 500-Serie (Teleskoplader / Telehandler) 32/901401, 32901401A W 13 006
JOHN DEERE 1000-Serie DQ-21803 W 13 009
ZETOR 3000-Serie, 4000-Serie, 5000-Serie, 6000-Serie, 7000-Serie, 8000-Serie 53420903 W 13 010
CASE-IH (CNH GLOBAL) CT-Serie 84814327 W 13 015
MANITOU ATJ/ATS/ATT-Serie, M2 / M4-Serie, MA-Serie, MC/MCE-Serie, MH, MI-Serie, 

MLA-Serie, ML-Serie, MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler), M-Serie, 
MSI-Serie, MT-Serie

457609, 88 669, 88660

NEW HOLLAND CSX-Serie, FX-Serie 84239756, 89814477, 9814477
ZETOR 10000-Serie, 8000-Serie, 9000-Serie, Proxima Plus, Proxima Power 6442-0903
CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall C, Farmall U, Maxxum MX-Serie 1931173 W 14 003
CASE-STEYR (CNH GLOBAL) PROFI-Serie 47135287, 84248043
NEW HOLLAND 8000-Serie, 8000-Serie (Ford), M-Serie, T5-Serie, T6000-Serie, T6-Serie, 

TM-Serie, TS-A Plus/TS-A DTA(Delta)-Serie, TS-Serie
81865736, 8200 5016, 84228827, 84248043

NEW HOLLAND (CNH) 1865 736-1, 82005 016
FORD 84248043
CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall A, Farmall C, JX-Serie, JXU-Serie, Quantum 47131195, 84123428H, 84257511 W 14 005
CASE-STEYR (CNH GLOBAL) 300-Serie, 400-Serie, KOMPAKT-Serie
NEW HOLLAND T4000-Serie, T4-Serie, T5000-Serie, TD 4000-Serie, TD 5000-Serie, TD/

TDD-Serie, TL-A Serie, TL-Serie, TN/TNA/TND/TNDA/TNF/TNS/TNN/TNV-Serie
47131194, 5174044, 841234280, 
84123428H, 84168726, 84257511

NEW HOLLAND (CNH) 5174044
FORDSON / FORD SCHLEPPER 84168736
JCB (J.C. BAMFORD) CX  (Baggerlader / Backhoe Loaders) 581/18076, 581/18076A, 581/M7013,  

581/M8564
WD 920/9

INGERSOLL-RAND COMPRESSORS IN - Series, SSRM - Series, UNIGY - Series WD 940/22
DOOSAN 39329602
ECOAIR (IR) A - Serie, D - Serie WD 962/15
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS NIRVANA - Series, SSR - Series, SSRM - Series, SSRUP - Series 54672654
KUBOTA BX-Serie, G/GL/GV-Serie, GR-Serie, GZD-Serie, ZD-Serie WD 8001
KUBOTA B2000-Serie, L3000-Serie, RTV900-Serie, RTV-Serie, ZD-Serie, ZG-Serie, 

ZP-Serie
HHK70-14070, K75611407, W21TSHK700 WD 8002

CLAAS Jaguar (Feldhäcksler / Field Choppers), Medion (Mähdrescher / Harvesters), 
Mega (I + II) (Mähdrescher / Harvesters), Tucano (Mähdrescher / Harvesters)

0068 959.1 WD 9004

KUBOTA L2000-Serie, L200-Serie, L3000-Serie, M**40-Serie, ME-Serie, M-Serie, 
STA, ST-Serie, STV-Serie, ZD-Serie, ZG-Serie, ZP-Serie

3A431-82623, 3A431-82630, 3A431-82632, 
HH3A0-82630, W21TSH3A00, W21TSH3A10

WD 10 001 x

KUBOTA L2000-Serie, L3000-Serie, L30-Serie, L4000-Serie, L40-Serie, L5000-Serie, 
L6000-Serie, M**40-Serie, M700-Serie, M800-Serie, ME700-Serie, ME-
Serie, M-Serie, MX-Serie

3259038381, 33960-38380, 33960-82630, 
33960-82631, 3396082632, 87300-044, 
HH330-82630, HHTA0-37710, HHTAO37710, 
T007037710, T007037711, TA040-37710, 
W21TS-H3300

WD 10 002

NEW HOLLAND (CNH) Boomer 87300043, SBA340500930, 87300044
CATERPILLAR D10 (Planierraupen / Bulldozers) WD 10 004
VOLVO 14524170, 20801559, 3177754
ALLIS-CHALMERS F- Series (Stapler/ forklifts) WD 10 005
LANDINI (ARGO) Mistral 4204121 M1
NEW HOLLAND TCE-Serie 9976453, 9976807
VALPADANA 1500-Serie 3668164M91, 4204121M1
MC CORMICK 912019900
CASE-IH (CNH GLOBAL) 400-Serie, 500-Serie, 800-Serie 113 465 C 1 WD 10 006
FURUKAWA-DRESSER A-Serie
CASE-IH (CNH GLOBAL) H-335620, H649277
CASE CONSTRUCTION 113 465 C 1, H-335620
NEW HOLLAND (CNH) 19425048310
CASE-IH (CNH GLOBAL) W-Serie 562871-C91 WD 10 007
CATERPILLAR 900 (Radlader / Wheel Loaders), V-Serie
DOOSAN 400-Serie - Kompaktlader / Skid Skeer Loader
FURUKAWA-DRESSER 800-Serie
JOHN DEERE 3000-Serie, 300-Serie, 400-Serie, 500-Serie, 6000-Serie, 600-Serie, 

700-Serie
AE44880, AT113114, AT120444, AT63557, 
AT69852, AT70952, AT73307

KOMATSU A series
MUSTANG 2000 - Unilader / Skid Steer Loaders, 300 series, 500 Series, 900 Series
NEW HOLLAND 8000-Serie 83982929
OWATONNA 300 Series, 500 Series
GALION 17035067
GEHL 25012535
GENERAL MOTORS (GM) 207120
CASE CONSTRUCTION W-Serie (Radlader / Wheel Loaders) D80548 WD 10 008
CATERPILLAR V-Serie 3I-1510, 3T-8642, 697130
FURUKAWA-DRESSER 800-Serie
GEHL SL-Serie, SL-Series 115259
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GROVE 20-Series WD 10 008
KOMATSU Forestry
GRADALL 1 240 900 C 1, 9020-1617
IHC / CASE IH D80548
NEW HOLLAND (CNH) 170-33635
ALLIS-CHALMERS 700- Serie, F- Series (Stapler/ forklifts) 4855745, 4910810, 690348 WD 10 009
ALLISON HT-Transmission, MT-Transmission, VH-Transmission, VS-Transmission 25010543
CASE-IH (CNH GLOBAL) 8000-Serie (Magnum) 473663C1
CLARK EQUIPMENT C-Serie 1777935, 992221
HYSTER S-Serie 132869112, 513498801, 76990H
SAME (SAME DEUTZ-FAHR) Aurora-Serie, Corsaro-Serie, Minitauro-Serie, Saturno-Serie
TAKEUCHI TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators, TB 0 (Kompaktbagger / 

Compact Excavators)
93316002190

TOYOTA INDUSTRIAL EQUIPMENT 02 - Serie (Stapler/Fork Lift)
WHITE MA - Serie, MY - Serie
YANMAR YT (Raupenträger / tracked carriers) 933160-02190
YANMAR 971215
CATERPILLAR 992221
CLARK MICHIGAN 25010543
GENERAL MOTORS (GM) 80384045
GRADALL 7437000794
GROVE 8-97182-282-0
GROVE MZ Serie 9-304-100081 WD 10 010
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS 800-Serie, ECM-Serie, P-Serie 3529 6920, 39125828, 3913 8433
INGERSOLL-RAND 2010875, 3I-0608
CATERPILLAR 431041, 43-837-1, 43880
LEROI 02250154506
SULLAIR 12973159
BOBCAT 2000-Serie, 800-Serie 6559458, 6660509 WD 10 011
JOHN DEERE 600-Serie, Forestry AT182209, AT193114
JOHN DEERE TRA5715132
CASE CONSTRUCTION 3I-1667
CATERPILLAR 3778897, 6559458
CLARK EQUIPMENT 3778897, 6559458
CLARK MICHIGAN 52465, 71199
GENIE 557772
JACOBSEN 7041559
JLG A182209
MANITOU 3322234M1
MASSEY-FERGUSON AT193114
BOBCAT 700-Serie WD 10 012
HYSTER H-Serie, S-Serie 1328692, 286225, 309112, 8500002

59501528
INGERSOLL-RAND 850 0002
JUNGHEINRICH 920821.0195
KALMAR LMV 972545
TOW-MOTOR 505966578
DOOSAN Compressors 7-Serie WD 10 013
GEHL SL-Serie 076030
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS 7-Serie, CM-Serie, ECM - Series, ECM-Serie, HP-Serie, P- Series, Portable - 

Series, P-Serie, XP-Serie
35325083, 36 897 353, 36707636, 
59447326

JOHN DEERE POWER SYSTEMS 3000 PowerTech-Serie, 4000 PowerTech-Serie
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 1000-Serie, 200-Serie, D-Series 1060005M91, 1060005M92
MASSEY-FERGUSON 112135, 70112135
ALLIS CHALMERS 501602704
BLAW-KNOX N6757
CASE CONSTRUCTION 3I-0606
CATERPILLAR 5604, 67507000
HINO 63304
VERSATILE 67507000
ACE (ACTION CONSTR. EQUIPMENT) Rhino-Serie (Mobile Cranes) WD 10 014
BOBCAT 500-Serie 6630494
CASE CONSTRUCTION 1800-Serie (Unilader / Uniloaders) D-126921
CASE-IH (CNH GLOBAL) 1800-Serie
CATERPILLAR CB / CC / CD (Tandem-Walzen / Rollers), GP Series 3I-0537
CHAMPION Model D (Grader)
CUMMINS C-Serie
GEHL SL-Serie 76030
GROVE MZ Serie 7437000132
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS HP - Series, P- Series 35325083, 35327324, 35327824, 36707636, 

39141353
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 200-Serie, MF - Serie 1053870M91, 3595119M92
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NEW HOLLAND 1100-Serie WD 10 014
BOBCAT 6630494
CLARK MICHIGAN 427171
CATERPILLAR 400 (Baggerlader / Backhoe Loaders), R series, RT-Serie (kompakte Raupen-

lader/ compact track loaders), T-Series, V-Serie
WD 10 016

MANITOU M2 / M4-Serie, MB-Serie, MC/MCE-Serie, M-Serie, MT-Serie, RE/RM-Serie
TOW-MOTOR T-Serie, V-Serie 3G6928, 4T7948, MCF00321, D140182
DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT D140182
DOOSAN 300635012
HYSTER 3621299M1
MASSEY-FERGUSON 3G-6928, 4T-7948, MCF00321
ALLIS-CHALMERS 100-Serie, 100-Serie (Loaders), 500 Series, 600 Series, I Series 2017789, 2017789-5, 2017858 WD 10 017 x
BARBER GREENE (CATERPILLAR) SA-Serie, SB-Serie
CASE CONSTRUCTION 800-Serie D-59062
CASE-IH (CNH GLOBAL) 1800-Serie, 800-Serie
EATON YALE & TOWNE E-Serie, G-Serie
GROVE R-Serie
MANITOU MB-Serie
CATERPILLAR 097-2415, 3I-0675, P165243
CATERPILLAR 296000, 451217-5110, 451217-5125, 

451217-5140, M-3298-1110
MARVEL D-59062
NEW HOLLAND (CNH) 28-007
STEIGER 972 415
TOW-MOTOR 515303801
NEW HOLLAND TCE-Serie 9977504 WD 10 018
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators) 11804178, 1565258-8
VOLVO (TRUCKS/VCE/VME/PENTA) 848101126
FAI (KOMATSU) 685 62199
MACO-MEUDON 68562199
SULLAIR Rotary Screw Vacuum System - Serie 10036, 2250050602, 250025-524, 

250025938, 250026-982, 250028-032, 
250040596

WD 10 019

KOMATSU D (Planierraupen / Bulldozers), PC (Kettenbagger / Crawler Excavators) 113-602-3160, 363-60-35310 WD 11 004
NEW HOLLAND (CNH) Boomer SBA340500920, 722579307
AGCO 4034470050
CASE CONSTRUCTION W-Serie (Radlader / Wheel Loaders) 225153A1, A-143382, A-45625 WD 13 005 x

104309W91
AGCO L108576
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 3I-0705, 3I-1663
CATERPILLAR 1A-9251
CROSS 8320231
KOEHRING 104309W91
AG-CHEM (AGCO) RoGator WD 13 006 x
AGCO 8000-Serie
BELL EQUIPMENT ADT (Knickgel. Muldenkipper / Articulated Dump Trucks) 210466
CASE-IH (CNH GLOBAL) 1600-Serie, 2000-Serie, 3000-Serie, 600-Serie, 7000- series, 800-Serie, 

Axial-Flow, Maxxum MX-Serie, MX-Serie
177356A1, A177605

CATERPILLAR AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers), CP / CS (Walzenzüge / Rollers), CS 
(Verdichter/ compactors)

9U-5870, 9U-6983, 9U-6985

GRADALL 500
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS ECM - Series 51608503
MCCORMICK (LANDINI-ARGO) MTX-Serie, TTX Xtra Speed, XTX-Serie 177356A1, 709173A1
TEREX MT-Serie H439069
CASE CONSTRUCTION 51608503
INGERSOLL-RAND/DOOSAN 11841688
KUBOTA T-Serie 12499-43230 WD 13 007 x
CASE-INTERNATIONAL/CASE-IH 310029A1
CATERPILLAR 9U-6984, 3I0703
HYSTER 917857
JACOBSEN 5002693
LENZ SPE6110
AG-CHEM (AGCO) 1000- series WD 13 008 x
CASE-IH (CNH GLOBAL) 1600-Serie
NEW HOLLAND 8000-Serie, 8000-Serie (Ford), 9000-Serie (Ford), TW-Serie (Ford) D8NNM903FA
CASE-IH (CNH GLOBAL) 2000-Serie, 5000-Serie (Maxxum/Maxxum Pro), 600-Serie,  

700-Serie, 800-Serie, W-Serie
WD 13 009 x

JOHN DEERE 100-Serie, 700-Serie
MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 200-Serie
CATERPILLAR 3I-1664
CATERPILLAR 1A-9253
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CASE-IH (CNH GLOBAL) 4000/4000 Pro-Serie A-161846, A-169652, A176594 WD 13 010-2 x
CASE CONSTRUCTION 3I-0748
CATERPILLAR 586610, 691720
AG-CHEM (AGCO) RoGator 609666 WD 13 011 x
CATERPILLAR 500 (Rohrleger / Pipelayers), 900 (Laderaupen / Track Loaders), D6 (Planier-

raupen / Bulldozers)
2237809, 233-2674

CATERPILLAR 609666
AGCO 210469
BELL EQUIPMENT (SA) 11221601
CASE CONSTRUCTION 159383B
DITCH WITCH 12597 989
EUCLID 59945402
INGERSOLL-RAND 7041588, 7041596
JLG 100028583
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS SSRM - Series 92888262 WD 13 145/5
BOGE S - Serie, SD - Serie, SDF - Serie, SF - Serie, SG - Serie, SGF - Serie, SL - 

Serie, SLF - Serie
558 000 308, 558 000 308P WD 13 145/8

BOGE 57177551
INGERSOLL-RAND KL200-029
KLEEMANN 007 0383 0
CHALLENGER (AGCO) MT 800-Serie 837081555, V837081555 WD 13 145/23
AGCO V837081555
CASE-IH (CNH GLOBAL) JX-Serie WD 14 002
NEW HOLLAND TN/TNA/TND/TNDA/TNF/TNS/TNN/TNV-Serie 47131197, 47131198, 5190020, 84407746
AGCO 9000-Serie WD 14 004
CASE-IH (CNH GLOBAL) 2000-Serie, 8000-Serie (Magnum), Engine 1833121-C1
CLAAS Lexion (Mähdrescher / Harvesters), Xerion (Traktoren / Tractors) 00 0668 654 0, 0668 654 0
GMC / DETROIT DIESEL 40-Serie
IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D) 8.7L, DTI-Serie, DT-Serie
PERKINS 1300-Serie 26 540 238, 26540244
TEREX S-Serie
TIMBERJACK (JOHN DEERE) 1000-Serie
GRADALL 57419681, 80994022
INGERSOLL-RAND 1819452-C1
INTERNATIONAL TRUCK F041711, F041711J
JOHN DEERE 8.311.503.167.0
KAESSBOHRER 2191-P55-0367
MACK 26540238, 26540244
MASSEY-FERGUSON 1819452C1
CLAAS 668 654.0
RENAULT AGRICULTURE F041711
TIMBERJACK 85114077
MTU 1600 (Motoren / Engines) X57508300044, X57508300091, 

X5750830091
WDK 11 102/21

KOHLER ENGINE (USA) Generatoren / Gensets WDK 11 102/9 WDK 11 102/23
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT A (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks), EC / ECR (Ketten-

bagger / Crawler Excavators), L (Radlader / Wheel Loaders)
20430751, 20815011, 20976003, 22480372

VOLVO PENTA D-Serie 205 39582, 2097 6005
MACK 74 20 541 381, 74 20 976 001, 74 85 116 634
VOLVO PENTA D-Serie 21879886, 22988765 WDK 11 102/11 WDK 11 102/24
DOOSAN Compressors 10-Serie, 14-Serie, 7-Serie, 9-Serie WH 1257/4
INGERSOLL-RAND COMPRESSORS HP - Series, NIRVANA - Series, Portable - Series, VHP - Series, XP - Series 3680336, 36897346, 39856836
JCB (J.C. BAMFORD) 8000 (Minibagger / Mini Excavators)
JOHN DEERE 8000-Serie AT318160, AT320344, RE38965

02250153933
SULLAIR EM 502V3R20
LIEBHERR L 500 (Radlader / Wheel Loaders) WH 9011
NEW HOLLAND CONSTRUCTION B / LB (Baggerlader / Backhoe Loaders) 84237580
NEW HOLLAND (CNH) 84237580
JOHN DEERE 7000-Serie, 7020 Large-Frame-Serie (Traktoren / Tractors), 7030 Large-

Frame-Serie (Traktoren / Tractors), 7030-Serie (Traktoren / Tractors), 
7R-Serie

LVU14258, 385517 WH 10 006

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) Agroplus 0440 6300, 04446001, 2.4419.690.0 WH 10 007
HUERLIMANN TRAKTOREN XT-Serie 2.4419.690.0
LAMBORGHINI Premium-Serie 2.4419.690.0
SAME (SAME DEUTZ-FAHR) Silver-Serie 04446001, 2.4419.690.0
CASE-IH (CNH GLOBAL) Magnum MX -Serie WH 12 010
NEW HOLLAND T8-Serie 84356072, 84487937
BOMAG BMP-Serie, BPH, BPR-Serie, BP-Serie, BW-Serie 05727894 WK 28
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BMP-Serie, BPH, BPR-Serie, BP-Serie, BW-Serie 057 278 95 WK 28/1
MANITOU MH, MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler), MSI-Serie 272194, 734146EA, 6683101
BOBCAT 4812156264
DYNAPAC 212 733 1
HAMM 16900-671-024
ISUZU AM876035
JOHN DEERE 12581-43010, 12581-43011, 12581-43012, 

12581-43013
KUBOTA 1400093
CASE-IH (CNH GLOBAL) Farmall A, Farmall C, JX-Serie, Quantum 47367180, 84477495, 87487345 WK 724/6
CLAAS Elios (Traktoren / Tractor), Nexos (Traktoren / Tractors) 1139 294 0
IVECO MOTORS F4 -ENGINES, F5 -ENGINES 504287009
NEW HOLLAND T4000-Serie, T4-Serie, TD 4000-Serie, TD 5000-Serie 47367180, 504287009, 87487344
NEW HOLLAND (CNH) 504287009
BOMAG BMP-Serie 05821330 WK 842/28
MOXY (DOOSAN) MT-Serie WK 940/42
PRINOTH T - Serie
KLEEMANN M10016955
KLEEMANN 50 21 149 091
RENAULT TRUCKS (OKELIA) 141 1894, 176 3776
SCANIA 1-015-161
BOBCAT 200-Serie, 400-Serie, B-Serie (Loader Backhoe/Compaction/Light Construc-

tion), Kompaktbagger / Compact Excavator
6633977 WK 5019 KIT

BOBCAT 1635260
AMMANN 492 836, 541 0382
BRIGGS & STRATTON 6633977
CLARK EQUIPMENT 848000040
FAI (KOMATSU) 52179
GENIE 1701232C91
IHC / CASE IH 108-3831, 99-9403
TORO 49223
WACKER 900001224
JOHN DEERE 4000-Serie, 7000-Serie, 8000-Serie AR103220, A184963 WK 5020 x KIT
KUBOTA KX (Minibagger / Mini Excavators), M**40-Serie, M700-Serie, M800-Serie, 

ME700-Serie, ME-Serie, M-Serie, SVL-Serie
16631-43560, 1G772-43560, HH166-43560, 
HH1G0-43560, W21ESF1660, W21ESF1G00

WK 7041

TAKEUCHI TL (Deltalader / Compact Track Loaders) TK1663143560, 5742218
AMMANN AV-Serie WK 9040
HYSTER H-Serie
CUMMINS 580091077, 4992119
CASE-IH (CNH GLOBAL) PUMA-Serie WK 9056
IVECO 504292579, 5801729418
HITACHI ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator) 4668930, 47100044A WK 9060

CX- Serie (Raupenkran / Crawler Crane), EX- Serie (Raupenbagger / Crawler 
Excavator), ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)

4326739, 4407157, 4616544 WK 10 022

KOBELCO K/KW-Serie, MD-Serie, SK-Serie
MITSUBISHI MG - Series (Motor Grader) ME 056280, ME-056670
YANMAR YB-Serie, YFW-Serie
CATERPILLAR 948412, 969625, 3194572000
HYUNDAI 31945-72001
HYUNDAI CONSTRUCTION 2446U287S4, 2451U180-2N, 2451U211-2, 

ME056670, VAME056670
KOBELCO KHH10030
CATERPILLAR 300 (Kettenbagger / Crawler Excavators), 5000  (Bergbaubagger / Mining 

Excavators), 700-Series (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks), 800 (Rad-
dozer / Wheel Dozers), 900 (Radlader / Wheel Loaders), D11 (Planierraupen 
/ Bulldozers)

1R-0755, 3890433 WK 14 001

WIRTGEN (WIRTGEN GROUP) W-Serie (cold milling machine) 2110145
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ABG (VOLVO CE) 2–3

ADICOMP 910

AEBI TRAKTOREN (CH) 414

AG-CHEM (AGCO) 414–415

AGCO 415–417

AGCO-ALLIS

➞ AGCO 415–417

AGRALE-DEUTZ 418

AGRIFULL 418–419

AHLMANN (MECALAC) 3–4

AIRMAN 4

AIRMAN 910

ALLISON 1072

AMMANN 5

ARMATRAC 419

ARMOURWELD 910–911

AS-MOTOR 1022

ASTRA (IVECO GROUP) 5–6

ATLAS (TEREX) 6–7

ATLAS WEYCOR (ATLAS WEYHAUSEN) 8

ATLAS (WEYHAUSEN) 7–8

ATMOS 911–912

AUSA 8

AUSA 864

AXECO COMPRESSORS 912

BAMFORD (J.C.B.)

➞ JCB (J.C. BAMFORD) 246–273

BAMFORD (J.C.B.)

➞ JCB (J.C. BAMFORD) 622–631

BAMFORD (J.C.B.)

➞ JCB (J.C. BAMFORD) 877–879

BAMFORD (J.C.B.)

➞ JCB (J.C. BAMFORD) 1088

BAUER 912

BAY CITY 1072–1073

BCS TRACTORS 419

BECKER-KOMPRESSOREN 984–992

BELARUS TRACTORS 420

BELL EQUIPMENT 8–9

BENATI 9–10

BENFORD 10–13

BENFORD 912–913

BENFRA 13–14

BERGMEISTER (HIEBLE) 420

BERNARD COMPRESSEURS 913

BETICO 914

BIG BUD 420

BLOCK COMPRESSORS 914

BOBCAT 14–27

BOGE 914–939

BOMAG 27–32

BOMAG 1073

BOSCH KOMPRESSOREN 939–940

BRIGGS + STRATTON 1022

BRISTOL PNEUMATIC 1073–1074

BROEYT (BROEDR SOYLAND AS) 32

BUCHER (BUCHER-GUYER) 1074

BUCHER (BUCHER-SCHOERLING) 1074

BUCYRUS-ERIE 33

BUCYRUS-ERIE 1074

BUEHLER 420

BUSCH VACUUM PUMPS 992–1000

CARRARO ANTONIO 420–421

CARRIER TRANSICOLD 1074–1075

CASE CONSTRUCTION 33–46

CASE CONSTRUCTION 468–469

CASE-IH (CNH GLOBAL) 421–458

CASE-IH (CNH GLOBAL) 1022

CASE-IH (CNH GLOBAL) 1075

CASE-STEYR (CNH GLOBAL) 458–468

CATERPILLAR 46–189

CATERPILLAR 469–473

CATERPILLAR 864

CATERPILLAR 1023–1030

CATERPILLAR 1076–1080

CHALLENGER (AGCO) 473–474

CHALLENGER (AGCO) 1080

CHAMPION 189

CHASESIDE 189

CHETRA 1080

CHINOOCK COMPRESSORS 940

CLAAS 474–531

CLARK EQUIPMENT 864–869

CLARK EQUIPMENT 1081

CLEVELAND (CHAMPION) 531

CUMMINS 1030–1036

CUMMINS 1081

DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT 190

DAF ENGINES 1036

DALGAKIRAN Compressors 940

DARI 940–941

DAVEY COMPRESSORS 941

DEERE (JOHN DEERE)

➞ JOHN DEERE 273–277

DEERE (JOHN DEERE)

➞ JOHN DEERE 631–689

DEMAG BAGGER (MANNESM.-DEMAG) 191

DEMAG MOBILE CRANES 191–192

DESTA 869

DETROIT DIESEL

➞ GMC / DETROIT DIESEL 1044–1045

DETROIT DIESEL

➞ GMC / DETROIT DIESEL 1087

DEUTSCHE KOCKUM

➞ KOCKUMS 1090

DEUTZ AG (ENGINES) 1037–1041

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) 531–569

DEXHEIMER TRAKTOREN 569

DITCH WITCH 192

DOMAIN INTERNATIONAL 941

DOOSAN 193

DOOSAN Compressors 941–942

DRESSER

➞ FURUKAWA-DRESSER 209–210

DRESSER

➞ FURUKAWA-DRESSER 1086–1087

DRESSER-IH INTERN. HOUGH

➞ IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D) 1088

DROTT 1081–1083

DYNAHOE 1083

DYNAPAC-WINGET

➞ WINGET / DYNAPAC 399–404

EATON YALE & TOWNE 870–872

ECOAIR (IR) 942–944

EDER BAGGER 193

EICHER 569–572

EIMCO-ELECON 1083–1085

EUCLID 193–202

EUCLID 1085–1086

FAHR MAEHDRESCHER

➞ DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) 531–569

FARESIN 572

FARYMANN DIESEL 1041–1042

FAUN 202–203

FAUN-FRISCH (O+K) 205–206

FAUN-FRISCH (O+K) 1086

FAUN (TADANO FAUN) 203–205

FENDT (AGCO) 572–594

FENWICK 206–207

FERRARI F. TRACTORS 594–595

FIATAGRI (CNH GLOBAL) 595–607

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 207–209

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 595

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 1086

FIAT-HITACHI

➞ FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 207–209

FIAT-HITACHI

➞ FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 595

FIAT-HITACHI

➞ FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 1086

FIAT POWERTRAIN (FTP) 1042

FINI 944–945

Herstellerindex
Manufacturer index • Index des fournisseurs • Indice costruttori • Índice de fabricantes • Индекс на производителя • 
Wykaz producentów • Indexul producătorului • Index výrobce • Gyártók indexe • فهرست الصناع • 
Κατάλογος κατασκευαστή • Индекс производителя • Üretici endeksi
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FLOTTMANN 945–946

FORD ENGINES 1042–1044

FORD/FORDSON TRACTORS

➞ NEW HOLLAND 775–812

FORD NEW HOLLAND (CNH GLOBAL)

➞ NEW HOLLAND 775–812

FRISCH

➞ FAUN-FRISCH (O+K) 205–206

FRISCH

FAUN-FRISCH (O+K) 1086

FUCHS BAGGER 209

FURUKAWA-DRESSER 209–210

FURUKAWA-DRESSER 1086–1087

GARDNER ENGINES 1044

GEHL 210–222

GEHL 1087

GEHLMAX 222

GENIE 222

GENIE 872

GIANT (TOBROCO MACHINES) 608

GMC / DETROIT DIESEL 1044–1045

GMC / DETROIT DIESEL 1087

GMEINDER (KAELBLE-GMEINDER)

➞ KAELBLE 277–278

GNUTTI 946

GRADALL 872

GROVE 223–227

GROVE 1087

HAMM (WIRTGEN GROUP) 227–228

HANOMAG (KOMATSU HANOMAG AG) 228–231

HATTAT 608

HAULAMATIC 231

HENLEY FORKLIFT 873

HERCULES ENGINES 1045

HERTZ Compressors 946

HESSTON 608–611

HIEBLE

➞ BERGMEISTER (HIEBLE) 420

HITACHI 231–241

HOLDER TRAKTOREN 611–612

HUERLIMANN TRAKTOREN 612–621

HYDRA-MAC 1087–1088

HYDRO 622

HY-MAC 241–243

HY-MAC 1087

HYSTER 873–877

HYUNDAI CONSTRUCTION 243–245

IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D) 1088

IHC TRAKTOREN

➞ CASE-IH (CNH GLOBAL) 421–458

IHC TRAKTOREN

➞ CASE-IH (CNH GLOBAL) 1022

IHC TRAKTOREN

➞ CASE-IH (CNH GLOBAL) 1075

IHI CONSTRUCTION MACHINERY 245–246

INGERSOLL-RAND COMPRESSORS 946–965

INTERNATIONAL HARVESTER 622

IRMER & ELZE KOMPRESSOREN 965

IVECO MOTORS 1046

JCB (J.C. BAMFORD) 246–273

JCB (J.C. BAMFORD) 622–631

JCB (J.C. BAMFORD) 877–879

JCB (J.C. BAMFORD) 1088

JENBACHER GASMOTOREN 1047

JOHN DEERE 273–277

JOHN DEERE 631–689

JOHN DEERE POWER SYSTEMS 1047–1048

KAELBLE 277–278

KAESSBOHRER PISTEN BULLY 1089–1090

KALMAR LMV 879–880

➞ KHD MOTOREN

DEUTZ AG (ENGINES) 1037–1041

➞ KHD TRAKTOREN

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) 531–569

KNORR-BREMSE 1090

KOBELCO 278–285

KOCKUMS 1090

KOHLER ENGINE (USA) 1090

KOMATSU 285–307

KOMATSU 689

KOMATSU 880–883

KOMATSU 965

KOMATSU 1048

KOMATSU 1090–1091

KOMMOBIL

➞ MULTICAR (HAKO) 1092–1093

KRAMER ALLRAD (WACKER NEUSON) 307–309

KRIEGER TRAKTOREN 689

KRONE 690

KUBOTA 309–313

KUBOTA 690–711

KUBOTA 965–966

KUBOTA 1048

KUBOTA 1091

K.W. DART 1088–1089

KYUNGWON 966

LAMBORGHINI 711–721

LANDINI (ARGO) 721–724

LAVERDA

➞ LANDINI (ARGO) 721–724

LEYBOLD 1000–1002

LEYLAND ENGINES 1048–1050

LIEBHERR 313–341

LIEBHERR 1050

LIEBHERR-MOBILKRANE 341–344

LINDE 883–885

LINDNER TRAKTOREN 724–725

LINK-BELT 1091

LISTER ENGINES 1050–1052

LOMBARDINI ENGINES 1052–1054

LS AGRICULTURAL MACHINERY 725–727

MACO-MEUDON COMPRESSORS 966–967

MAHLE COMPRESSORS 967–968

MAN ENGINES 1054–1055

MANITOU 885–902

MANNESMANN-DEMAG

➞ DEMAG BAGGER (MANNESM.-DEMAG) 191

MASSEY-FERGUSON BAUMASCHINEN 346–347

MASSEY-FERGUSON-HANOMAG 344–346

MASSEY-FERGUSON MAEHDRESCHER 727–729

MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN 729–763

MATTEI 968–970

MCCORMICK (LANDINI-ARGO) 764–765

MELROE-BOBCAT

➞ BOBCAT 14–27
MENGELE (CNH GLOBAL/MENGELE) 765

MENZI MUCK 347

MERCEDES-BENZ 766–775

MERCEDES-BENZ 1055–1056

MERLO 903

MIAG 1091–1092

MICHIGAN 347–349

MITSUBISHI 349
MOXY (DOOSAN) 350
MTU 1056–1057
MTU 1092
MULTICAR (HAKO) 1092–1093
MUSTANG 350–351
MWM (CATERPILLAR) 1057–1058
NANNI DIESEL 1059
NEUSON (WACKER NEUSON) 351–354
NEW HOLLAND 775–812
NEW HOLLAND CONSTRUCTION 354–359
O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH) 359–361
O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH) 903
PEGASO (ENASA) 1093–1096
PERKINS 1059–1061
PERLINI 1096
PETTER 970–971
PETTER 1061–1063
PNEUMOFORE Vacuum Pumps 971
PNEUMOFORE Vacuum Pumps 1003
POWER SYSTEM 972
PRINOTH 1096
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PUTZMEISTER 1097
P.V.R. Vacuum Pumps 1003
RAMMAX (AMMANN GROUP) 361–362
REFORM-WERKE 812–813
RENAULT AGRICULTURE (CLAAS) 813–816
RENNER KOMPRESSOREN 972–973
RICHIER 362
RIETSCHLE 1003–1019
ROSTSELMASH 816–817
ROTORCOMP 973
RUGGERINI 1063–1064
RUSTON HORNSBY/PAXMAN 1064–1065
SAMBRON 904
SAME (SAME DEUTZ-FAHR) 817–832
SANDVIK 362
SANTAL 833
SCHAEFF 362–364
SCHAEFFER 833
SCHLUETER 833–836
SCHOPF 1097
SEKO 836
SENNEBOGEN 364–368
SOLIDAIR 973–974
SOMECA 836–837
SPERRY NEW HOLLAND
➞ NEW HOLLAND 775–812
STEIGER 837

STEINBOCK 904–906
STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG)
➞ CASE-STEYR (CNH GLOBAL) 458–468
STILL 906–907
SULLAIR 974–980
SULLAIR 1019
SULLIVAN PALATEK 980
TAKEUCHI 368–373
TAMROCK 980–981
TAYLOR MACHINE 1097
TEREX 373–376
TEREX 1097–1098
THERMO KING 1098–1104
THWAITES 376
TIGERCAT 1104–1105
TIMBERJACK (JOHN DEERE) 837–839
TOW-MOTOR 376–377
TOW-MOTOR 907–908
TOYOTA INDUSTRIAL EQUIPMENT 908
TREMO (HAKO)
➞ MULTICAR (HAKO) 1092–1093
TROJAN
EATON YALE & TOWNE 870–872
UNIMOG
➞ MERCEDES-BENZ 766–775
UNIMOG
➞ MERCEDES-BENZ 1055–1056

VALMET MARINE ENGINES (SISU) 1105
VALTRA / VALMET 839–859
VALTRA / VALMET 1065
VIBROMAX
➞ WINGET / DYNAPAC 399–404
VM MOTORI (DETROIT DIESEL) 1065–1068
VOEGELE (WIRTGEN GROUP) 377–379
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT 379–395
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT 859
VOLVO PENTA 1068
WACKER NEUSON 396
WAUKESHA 1068–1069
WEIDEMANN (WACKER NEUSON) 396–399
WERNER WF TRAC 859
WHITE 1105
WINGET / DYNAPAC 399–404
WIRTGEN (WIRTGEN GROUP) 404–408
YALE
➞ EATON YALE & TOWNE 870–872
YANMAR 408–410
YANMAR 859
YANMAR 1105–1106
YANMAR DIESEL 1069–1070
ZETOR 860–862
ZETTELMEYER (VOLVO) 410–411
ZF 1106

Herstellerindex
Manufacturer index • Index des fournisseurs • Indice costruttori • Índice de fabricantes • Индекс на производителя • 
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Baumaschinen
Construction and mining
Travaux publics et matériel de chantier
Macchine da costruzione e miniera
Maquinaria de obras públicas
Строителна и минна техника
Maszyny górnicze
Maşini pentru construcţii
Stavební stroje
Építöipari gépek

Μηχανήματα τεχνικών έργων
Строительные машины
İnşaat ve maden makinaları



ABG (VOLVO CE)
Alexander 75-91

124 Deutz F2L 912 1975-1991 P 811
126 Deutz F3L 912 37 (51) 1975-1991 W 940/5 WK 731
128 Deutz F4L 912 51 (70) 1975-1991 C 17 225/3 W 940/5 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) CF 800 LS

130 Deutz F3L 912 38 (52) 1985-1990 W 940/5 WK 731
134 Deutz F5L 912 62 (85) 1985-1990 W 962/6 WK 731
Alpha 86 Þ

150 Deutz F4L 912 54 (74) 1991 Þ W 940/5 WK 731
160 Deutz F4L 913 59 (80) 1988 Þ W 940/5 WK 731
180 Deutz F4L 913 59 (80) 1991 Þ W 940/5 WK 731
190 Deutz F6L 913 84 (115) 1986 Þ C 23 440/1 W 962/6 WK 731 CF 1200 LS

192 Deutz F6L 913 89 (121) 1989 Þ W 962/6 WK 731
194 Deutz F6L 913 89 (121) 1986 Þ W 962/6 WK 731
196 Deutz BF6L 913 118 (161) 1986 Þ W 11 102 WK 731
DD-Serie 93 Þ

16 Kubota D722-B 13 (18) 1995-1999 W 67/1
18 Kubota D722-B 13 (18) 1993-2002 W 67/1
20 Kubota D722-B 13 (18) 1995 Þ W 67/1
22 Deutz F3L 1011 31 (42) 1993-2000 W 719/5 WK 712/2
24 Deutz F3L 1011 31 (42) 1995 Þ W 719/5 WK 712/2
32 Deutz F3L 1011 31 (42) 1995 Þ W 719/5 WK 712/2
74 Deutz BF4L1011F 49 (67) 1995 Þ W 719/5 WK 712/2
GT-Serie

9 Deutz F2L 411W W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 712/4

12 Deutz F2L 411W W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 712/4

Jumbo 74-91

140 Deutz F6L 413V 100 (137) 1974-1991 C 15 165/3 W 950 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/6
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

Puma-Serie 75-90

168 Deutz F3/4L912 1975-1990 W 940/5 WK 731
169 Deutz F4L 912 49 (67) 1975-1990 W 940/5 WK 731
171 Deutz F4L 913 1975-1990 W 940/5 WK 731
176 Deutz F6L 912 76 (104) 1975-1990 W 962/6 WK 731
177 Deutz F6L 912 76 (104) 1975-1990 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 CF 800 LS

178 Deutz F6L 912 76 (104) 1975-1990 C 23 440/1 W 962/6 WK 731 CF 1200 LS

179 Deutz F6L 912 82 (112) 1975-1990 C 23 440/1 W 962/6 WK 731 CF 1200 LS

181 Deutz F6L 912 82 (112) 1975-1990 C 23 440/2 W 962/6 WK 731
SAW-Serie 72-90

182 Deutz F6L 912 82 (112) 1972-1990 C 15 165/3 W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3

185 Deutz BF6L 913 101 (138) 1974-1990 W 11 102 WK 731
186 Deutz BF6L 913 100 (137) 1976-1990 W 11 102 WK 731
Titan 71 Þ

111 Deutz F4L 1011 42 (57) 1988 Þ C 17 134 W 719/5 WK 712/2
211 Deutz F3L 912 37 (51) 1971-1990 W 940/5 WK 731
211 Deutz F5L 912 79 (108) 1988 Þ W 962/6 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

222 Deutz F5L 912 62 (85) 1990 Þ W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

255 Deutz F5L 912 67 (91) 1986 Þ W 962/6 WK 731
260 Deutz F5L 912 62 (84) 1971-1990 W 940/5 WK 731
280 Deutz F5L 912 65 (89) 1972-1989 W 962/6 WK 731
311 Deutz F6L 913 79 (108) 1988 Þ W 962/6 WK 731 W 1374/2 HG

311 Deutz BF6L 913 106 (145) 1988 Þ W 11 102 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

322 Deutz BF6L 913 106 (145) 1990 Þ W 11 102 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

/
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ABG (VOLVO CE)
Titan 71 Þ

350 Deutz F4L 912 51 (70) 1971-1990 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 165/3

355 Deutz F5L 912 62 (84) 1971-1990 W 962/6 WK 731
355 Deutz F4L 912 65 (89) 1982 Þ W 940/5 WK 731
355 Deutz F6L 913 79 (108) 1988 Þ W 962/6 WK 731 W 1374/2 HG

360 Deutz F4L 912 51 (70) 1971-1990 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 165/3

410 Deutz BF6L 913 88 (120) 1972-1989 W 11 102 WK 731
410 Deutz F6L 912 76 (104) 1972-1990 C 17 225/3 W 962/6 WK 731
411 Deutz F6L 413 124 (169) 1988-1992 W 962/6 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

420 Deutz BF6L 413 167 (228) 1975-1992 W 962/6 WK 731
422 Deutz F6L 413 124 (169) 1990 Þ W 962/6 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

455 Deutz F6L 913 79 (108) 1990 Þ W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

511 Deutz BF6L 913 167 (228) 1987 Þ W 11 102 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

511 Deutz BF5L 513 164 (224) 1988 Þ W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

525 Deutz BF6M 1015 211 (288) 1999 Þ W 11 102/15 WK 723
5820 Deutz BF4M1013EC 112 (152) 2005 Þ C 20 500 W 962/38 CF 500 LS

8820 Deutz BF6M1013ECP 179 (243) 2004 Þ C 25 710/3 W 962/38 WK 1070 x HD 12 127 H

CF 710 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/1
teilweise/oder / partly/or (53) M16 WDK 962/12

AHLMANN (MECALAC)
A-Serie

45, 45 L Deutz F3L 514 PF 815 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

50 Deutz P 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

60 Deutz P 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

68 DB OM 314 PF 1155 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

69 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

110 Deutz F6L 514 Þ 12/66 PF 1155 P 811
01/67 Þ W 962

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

111 Z Deutz F3L 514 PF 815 P 811 P 919/7 HL

AF-Serie

9 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
16 Deutz F6L 912 W 962 WK 731
18 DAF H 932/2 t
60 Deutz F3L 1011 29 (40) 1996 Þ C 14 200 W 712/4 WK 712/2 CF 200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
60e C 14 200 CF 200 LS

1050 C 17 337/2 WK 720/2 x CF 990/2 LS

1200 C 17 337/2 WK 720/2 x CF 990/2 LS

AL-Serie

6, 6 B Deutz F2L 511 26 (35) W 719/5 WK 712/2 H 614/3 H

7, 7C, 7G Perk. 3.152.4 33 (45) W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

70 C 14 200 CF 200 LS

70e Deutz BF3L 1011 36 (50) 1998 Þ W 712/4 WK 712/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4

70e Serie II Deutz F4L-2011 37 (50) C 17 337/2 CF 990/2 LS

/
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AHLMANN (MECALAC)
AL-Serie

8 D Deutz BF4L 1011 44 (60) 1992 Þ W 719/5 WK 712/2
8, 8C, 8 CS Deutz F3L 912/913 41 (56) W 940/5 WK 731
8, 8C, 8CS Perk. 3.152.4 41 (56) W 723/3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
85t Serie II Deutz F4L-2011 42 (57) C 17 337/2 CF 990/2 LS

80 Deutz F4L-2011 40 (54) C 17 337/2 CF 990/2 LS

100 Deutz F4L-2011 43 (58) C 17 337/2 CF 990/2 LS

100 turbo Deutz BF4L-2011 50 (68) C 17 337/2 CF 990/2 LS

100t/ti Serie II Deutz BF4L-2011 53 (72) C 17 337/2 CF 990/2 LS

AS-Serie

4 Deutz BF3L 1011 28 (38) 1990 Þ W 719/5 WK 712/2
5, 5S Deutz F4L 1011 37 (50) 1995 Þ W 719/5 WK 712/2
6, 6S Deutz BF4L 1011 49 (67) 1994 Þ C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 CF 990/2 LS

7C Perkins 3.152.4 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

7C, 7CS Deutz F4L 913 W 940/5 WK 731
10, 10S Deutz BF4 L913 WK 731

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8 484 069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8 484 070Þ W 962

11, 11S Deutz BF4M-1012E 61 (83) C 16 400 HD 946/2 H

CF 400 LS

12 Ford C 20 325 H 1038 x P 917 x
12, 12D, 12E Deutz F6L 912/913 W 962/6 WK 731
12D, 12E Deutz BF6L 913 W 11 102 WK 731
14 Deutz BF4M 1012EC 79 (107) C 16 400 HD 946/2 H

CF 400 LS

15T, 15TS Deutz BF6L 913 104 (142) 1990 Þ W 11 102 WK 731
18T, 18TS Deutz BF6L 913 112 (153) 1990 Þ W 11 102 WK 731
45 Deutz F3L 1011 29 (40) 1999 Þ C 14 200 W 712/4 WK 712/2 CF 200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
50 Deutz F3L 1011 31 (42) 2002 Þ C 14 200 W 712/4 WK 712/2 CF 200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
65, 65S Deutz BF4L 1011FT 44 (60) 1997 Þ C 17 337/2 W 712/4 WK 712/2 CF 990/2 LS

70 Deutz BF4L 1011 43 (59) 2000 Þ C 17 337/2 W 712/4 WK 712/2 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
90 Deutz BF4L 1011 51 (70) 2000 Þ C 17 337/2 W 712/4 WK 712/2 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
150 Deutz BF4M 2012C 98 (134) 2001 Þ C 20 500 W 940/5 WK 723
150e C 20 500 CF 500 LS

200 Perkins 1006-6TW 126 (171) C 20 500 CF 500 LS

700 Cummins B3.3-C65 / B3.3T-7448 / 55 (65 / 74) C 17 337/2 CF 990/2 LS

900 Cummins B3.3T-74 C 17 337/2 CF 990/2 LS

AIRMAN
AX (Minibagger/Compact Excavators) 89 Þ

08 Kub. Z482 6 (8) 1989 Þ W 67/1
12 Isuzu 3KC1 11 (15) 1989 Þ W 610/3
15 Isuzu 3KC1 13 (18) 1989 Þ W 610/3
22 Isuzu 3KR1 17 (23) 1989 Þ W 610/3
25 Isuzu 3KR1 19 (26) 1989 Þ W 610/3
30 Isuzu 3KR2 17 (23) 1989 Þ W 610/3
35 Isuzu 3KR2 19 (26) 1991 Þ W 610/3
40 Isuzu 4JC1 24 (33) 1991 Þ WK 940/16 x
45 Isuzu 4JC1 26 (35) 1992 Þ WK 940/16 x
HM (Minibagger/Compact Excavators)

10 S Isuzu 3KB1 W 610/3
30 S, 35 S Mits. K4E W 610/3
45 Isuzu 4JC1 24 (33) 1991-1994 WK 940/16 x

/
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AMMANN
HL-Serie

3300

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 55017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 545132400230 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

6600 |||

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4201300 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 545132400230 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

ASTRA (IVECO GROUP)
60-Serie 88 Þ

60.36 Fiat 8210.42 265 (361) 1988 Þ WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

64.26 Fiat-8210.02 191 (260) 1988 Þ WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

64.30 Fiat-8210.22 224 (304) 1988 Þ WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

64.36 Fiat-8210.42 265 (360) 1988-1992 WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

66.30 Fiat-8210.22 224 (304) 1988 Þ WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

66.36 T Fiat-8210.42 265 (360) 1988-1992 WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

ADT (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

ADT 25C Iveco Cursor 10 F3A 235 (320)

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ADT 30C Iveco Cursor 10 F3A 260 (348) 2005 Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ADT 35C Iveco Cursor 13 F3B 302 (411)

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

ADT 40C Iveco Cursor 13 F3B 335 (455)

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

BE-Serie

BE 84.30 Fiat 8210 220 (300) C 21 431 W 1170/15 WK 1168
teilweise/oder / partly/or (53) WP 1169
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

BE 84.40 Fiat 8210 293 (400) C 24 719 W 1170/15 WK 1168
teilweise/oder / partly/or (53) WP 1169
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

BE 106.60 GM-DD 440 (600) C 29 939 C 17 149 LS

BM - DUMPER / DUMP TRUCKS

BM 19 MB OM355 BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1190 x

BM 19 E Fiat 8210 W 1170/15 WK 1168
BM 20 M Fiat-8210.02 191 (260) 1977-1985 W 1170/15 WK 1168

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

BM 20, 21 ME, 22, 22M MB OM355 BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 C 12 100 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1190 x
BM 21 E, 21 F/FE Fiat-8210/11.02 191 (260) 1974-1983 C 29 939 W 1170/15 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
BM 22 GM-DD 4-71/71N 1965 Þ H 12 105 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431

/
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ASTRA (IVECO GROUP)
BM - DUMPER / DUMP TRUCKS

BM 25 Fiat-8282.02 259 (352) 1978-1982 C 29 939 W 1170/15 WK 1168 C 17 149 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
BM 25 M, 25 F/M MB OM 403 H 12 110/2 x BFU 900 x
BM 35 GM-DD 12V-71 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
BM 44 D 12 R (4x4) OM-8360.05.200 118 (160) 1991 Þ W 1170/15 WK 1168
BM 64.42 Turbo Fiat-8281.22 309 (420) 1990-1991 WK 1168 WA 940/6 KF

Anzahl / Quantity (39) 3 W 1140/5
BM 201 OM-8360.05.300 118 (160) 1979 Þ W 1170/15 WK 1168
BM 201 OM-8360.05.200 118 (160) 1980 Þ W 1170/15 WK 1168
BM 303 Fiat 8280 W 1170/15 WK 1168 WA 940/6 KF

BM 303 Fiat 8210 W 1170/15 WK 1168
BM 304 MB OM 422 H 12 110/2 x BFU 900 x
BM 304 Fiat-8210.02 191 (260) 1982-1989 W 1170/15 WK 1168
BM 305 Fiat-8280.02 259 (352) 1982-1989 W 1170/15 WK 1168 WA 940/6 KF

BM 305 M MB OM 423 H 12 110/2 x BFU 900 x
BM 318 Fiat 8281 287 (392) WK 1168

Anzahl / Quantity (39) 3 W 1140/5
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6

BM 503 Fiat 8280 W 1170/15 WK 1168 WA 940/6 KF

BM 503 GM-DD 8V-92 H 12 105 x
RD - MULDENKIPPER / RIGID DUMPER

RD 28 Iveco Cursor 10 F3A 260 (353) WK 1149
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

RD 32 Iveco Cursor 10 F3A 280 (381) WK 1149
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

RD 40 Iveco Cursor 13 F3B 368 (500) 2007 Þ WK 1149
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19

RD 50 Deutz TCD 2015 V8 480 (653) 2009 Þ W 11 102/28
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

ATLAS (TEREX)
AB 04 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 80 Þ

1004 Deutz F4L 912 1980 Þ W 940/5 WK 731
1004 Deutz F4L 1011 35 (48) 1988 Þ C 16 302 W 719/5 WK 712/2 CF 922 LS

1104 F3/4L 912 1980 Þ C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

1104, 1104 M Deutz BF4L 1011F 38 (52) 1988 Þ C 16 302 W 719/5 WK 712/2 CF 922 LS

1204, 1204 LC Deutz F3/4L912 1980 Þ C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

1204, 1204 M F/BF4L 1011 1987 Þ C 16 302 W 719/5 WK 712/2 CF 922 LS

1304 Deutz F4L 912 52 (71) 1980 Þ C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 436 CF 1122 LS

1304, 1304 LC, 1304 M Deutz BF4L 913 1980 Þ C 18 436 WK 731 CF 1122 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

1404 Deutz F4L 912 1980 Þ C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

1404 K Deutz BF4M 1012EC 70 (95) 2000 Þ W 962/6 WK 723
1404, 1404 HD/LC/M Deutz BF4L 913 74 (101) 1980 Þ C 18 436 WK 731 CF 1122 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

1604 Deutz F6L 912 1980 Þ C 18 436 W 962/6 WK 731 CF 1122 LS

1604 HD, 1604 LC, 1604 HD Deutz BF4M 1013 90 (123) 1989 Þ C 18 436 W 962/6 WK 723 CF 1122 LS

1604, 1604 LC/M Deutz BF4L 913 74 (101) 1980 Þ C 18 436 WK 731 CF 1122 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

1704 Deutz F6L 912 78 (106) 1980 Þ C 24 719 W 962/6 WK 731 C 1281 LS

/
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ATLAS (TEREX)
AB 04 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 80 Þ

1704 HD, 1704 LC/M Deutz BF6M 1013 125 (170) 1990 Þ W 962/6 Þ 12/92 WK 731
01/93 Þ WK 723

1704, 1704M Deutz BF6L 913 112 (153) 1980 Þ C 24 719 W 11 102/15 WK 731 C 1281 LS

Serie / Series (63) AB 372 C 23 440/1 CF 1200 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
1804 Deutz BF6L 913C 125 (170) 1980 Þ C 24 650/1 W 11 102/15 WK 731 CF 1300 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
1804 HD, 1804 LC, 1804 M Deutz BF6M 1013 152 (207) 1990 Þ W 962/6 Þ 12/92 WK 731

01/93 Þ WK 723
2004, 2204 F8/10L 513 1980 Þ C 24 870 W 962/6 WK 940/5 C 12 100 LS

404 Perk. 103-10 12 (16) 1988 Þ C 1043/1 W 610/1 WK 712/2
604 Perk. 103-15 1992 Þ W 920/7 WK 712/2
804 Perk. 104-19 26 (35) 1991 Þ C 13 114/4 W 920/7 WK 712/2 CF 600 LS

804 M Perk. 104-22 33 (45) 1992 Þ C 13 114/4 W 920/7 WK 712/2 WD 724/6 HG

CF 600 LS

AB 05 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 01 Þ

1305 M Deutz BF4M 2012 67 (91) 2004-2007 C 16 400 HU 931/6 x PU 815 x CF 400 LS

1505 M Deutz BF4M 2012 80 (109) 2004-2007 C 20 500 HU 931/6 x PU 815 x CF 500 LS

1605 M Deutz BF6M 2012 105 (143) 2004-2007 HU 931/6 x PU 815 x
1705 M Deutz BF6M 2012 105 (143) 2004-2007 HU 931/6 x PU 815 x
1805 M Deutz BF4M 1013FC 103 (140) 2001 Þ C 23 610 W 962/6 WK 723 CF 610 LS

2005 M Deutz BF4M 1013FC 122 (166) 2001 Þ C 23 610 W 962/6 WK 723 CF 610 LS

AB 22 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators) 80 Þ

1122 D Deutz F3L 912 1981 Þ C 16 302 W 940/5 WK 731 H 1375 H

CF 922 LS

1622 D Deutz F5L 912 1980 Þ C 18 436 WK 731 CF 1122 LS

Serie / Series (63) AB3629 C 24 719
Serie / Series (63) AB 3629 C 1281 LS

AB 52 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

1252 Deutz F3L 912 C 14 179 W 940/5 WK 731 H 1375 H

ATLAS (WEYHAUSEN)
AR (Radlader / Wheel Loaders)

AR 32 C Lomb. LDW1204 20 (27) 1991 Þ C 11 103/2 W 7053 WD 724/6 HG

CF 65/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 210/2 CF 850/2 LS

AR 32 C Deutz F4M 1008 20 (27) 1992 Þ C 2348 W 7053 WK 712/2 WD 724/6 HG

AR 32 E Deutz F4M 1008 20 (27) 1993 Þ C 2348 W 7053 WK 712/2 WD 724/6 HG

AR 35 Perkins 403D-15 25 (34) C 11 103/2 WD 724/6 HG

CF 65/2 LS

AR 40, 40 A Deutz 1970 Þ WK 712/2
AR 41 A, 41 B Deutz F2L 511 21 (29) 1975 Þ WK 712/2

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 505 C 14 179
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 506Þ C 14 179/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 576Þ W 719/5
teilweise/oder / partly/or (53) WD 724/6 HG

AR 42 C Deutz F3L 1011 29 (40) 1990 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 724/6 HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1
AR 42 E Deutz F3L 1011 28 (38) 1993-1998 W 719/5 WK 712/2 WD 724/6 HG

AR 45 Deutz F3L 1011F 28 (38) 1998 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 950/2 HG

AR 45 B Deutz F2L 511D 25 (34) 1985 Þ W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WD 724/6 HG

AR 46 C Deutz F3L 1011 30 (41) 1988 Þ C 14 179/1 W 719/5 WK 712/2 WD 724/6 HG

AR 46 E Deutz F4L 1011 30 (41) 1992 Þ C 14 179/1 W 719/5 WK 712/2 WD 724/6 HG

AR 50, 50 A Deutz 1970 Þ C 14 179 WK 731
AR 51, 51 A, 51 B Deutz F2L 511 25 (34) 1973 Þ C 14 179 W 719/5 WK 712/2 W 962 HG

AR 51 C, 51 CE, 52 C Deutz F3L 912 35 (48) 1982 Þ C 14 179/1 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

AR 52 D Deutz F4L 1011 40 (55) 1990 Þ C 14 179/1 W 719/5 WK 712/2 WD 724/6 HG

AR 52 E Deutz BF4L 1011T 42 (57) 1992 Þ C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 WD 950/2 HG

CF 990/2 LS

/
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ATLAS (WEYHAUSEN)
AR (Radlader / Wheel Loaders)

AR 55 Deutz F4L 2011 39 (53) 2001 Þ W 712/4 WK 842
AR 61 A Deutz F3L 912 36 (49) 1976 Þ C 14 179 W 940/5 WK 731 W 962 HG

AR 61 B Deutz F3L 912 38 (52) 1982 Þ W 940/5 WK 731 W 962 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 505 C 14 179
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 506Þ C 14 179/1

AR 61 C F4L 912/913 49 (67) 1985 Þ C 14 179/1 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

AR 62 C Deutz F3L 912 38 (52) 1987 Þ C 14 179/1 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

AR 62 C Deutz F4L 912 49 (67) 1987 Þ W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

AR 62 D Deutz F4L 1011 42 (57) 1990 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 950/2 HG

AR 62 E Deutz F4L 1011 46 (63) 1992 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 950/2 HG

AR 65 Deutz F4L 1011 44 (60) 1998-2001 C 17 337/2 W 712/4 WK 712/2 WD 950/2 HG

CF 990/2 LS

AR 65 Super Deutz BF4L 1011FT 49 (67) 1999-2001 W 712/4 WK 842
AR 65 Super Deutz BF4L 2011 50 (68) 2002 Þ C 17 337/2 W 712/4 WK 842 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
AR 65 Deutz F4L 2011 44 (60) 2001 Þ C 17 337/2 W 712/4 WK 842 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
AR 70 Deutz F4L 912 51 (70) 1973 Þ C 14 179 W 940/5 WK 731
AR 72 C Deutz F4L 912 49 (67) 1988 Þ C 16 340 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

CF 922 LS

AR 72 E Deutz BF4L 1011 52 (71) 1992 Þ C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 WD 950/2 HG

CF 990/2 LS

AR 95 Deutz BF4L 2012 74 (101) 2001 Þ C 20 500 W 940/5 WK 723 W 719/1 E

CF 500 LS

AW (Walzen / Roller)

AW 1110 Deutz TCD 2012 L04 96 (131) W 962/28 WDK 940/1
AW 1120 Deutz TCD 2012 L04 96 (131) W 962/28 WDK 940/1
AW 1130 Deutz TCD 2012 L04 103 (140) W 962/28 WDK 940/1
AW 1140 Deutz TCD 2012 L04 103 (140) W 962/28 WDK 940/1

ATLAS WEYCOR (ATLAS WEYHAUSEN)
AR-Serie

AR 105e DEUTZ TCD 4.1 L4 105 (143) C 20 500 W 962/47 CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04504438 PL 271/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01182673 WDK 940/1

AR 75eT DEUTZ TCD 2.9 L4 55 (75) C 26 270 CF 2125/1 LS

AUSA
300 RHG

300 RHG Isuzu 3LD1 C 11 103/2 W 811/80 WK 811/86 W 1268 H

Loader 108DA

108DA Hatz C 11 103/2

BAMFORD (J.C.B.) Þ JCB (J.C. BAMFORD) 246

BELL EQUIPMENT
ADT (Knickgel. Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

2306D MK 7 W 940/18 H

B25C MERCEDES-BENZ OM 366 LA WD 13 006 x H

B25E TB 1394/1 x LT

B35D & B40D (MK 6.1 - MK 6.3) 2011 Þ C 37 2680/2
B35D & B40D LARGE TRUCKS (UP TO MK 6) C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x LT

B35D & B40D LARGETRUCKS MK 6.3 C 37 2680/2 TB 1394/1 x LT

B35D MK 7 C 37 2680/2 TB 1394/1 x LT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 220010 K 29 micron W 940/18 H

/
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BELL EQUIPMENT
ADT (Knickgel. Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

B35D MK 7.2 C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x LT

B40D MK 7 C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x LT

B40D MK 7.1 C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x LT

B40D MK 7.2 C 37 2680/2 W 940/18 H

TB 1394/1 x LT

B45D & B50D MK 6.3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 221379 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

B50D MK 7.2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 221379 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

B50D T2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 221379 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

B50D T3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 221379 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

SMALL ADT MK 6.3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 220010 W 940/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

SMALL ADT MK 7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

SMALL ADT MK 7.2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

SMALL ADT MK7 SCR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 220010 W 940/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

SMALL ADT TRUCKS (UO TO MK 6)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 220010 W 940/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

SMALL ADT TRUCKS MK6.1-MK 6.3 2011 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 220010 W 940/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 226000 TB 1394/1 x LT

BENATI
3-Serie

3.07 Perk. 4.236 W 940/24 P 917 x
3.15 Cumm. 4BT 1992 Þ W 940/34 CF 922 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
3.16 Cumm. 4BT 1992 Þ W 940/34 CF 922 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
3.16R Perk. 1004 W 940/24 WK 842/2
3.20 Fiat 8061 W 1140
3.22 Cummins

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
Ben-Serie

12, 12S Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
12, 12S Fiat 8065 W 1140 P 917 x
120 ACS, 120 CS, 120 RS Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
120 ACS, 120 CS, 120 RS Perk. 4.236 W 940/24 P 917 x
120 CS VM W 940/37 P 917 x
12S Perkins H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
130 RS Fiat W 8005 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
160 CS, 160 HD, 160 RS Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
160 CS, 160 HD, 160 RS Perkins 6.354 W 950/7 P 917 x

/
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BENATI
Ben-Serie

16S Perkins H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

16S, 19S Fiat W 8005 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

180 Multi-Works Deutz W 962/6 WK 731
2000 2RM Universal Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
22, 22S, 25S Fiat W 1170/15 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
230 CS Deutz F8L 413 W 962/6 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
230 CS, 230 HD Perkins V8.540 W 950/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
310 CS Deutz W 962/6 WK 842
50 I Super, 50 L Super Perk. 3.152 W 723/3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 820/3 x
525 CS, SC Deutz W 962/6 WK 842
70 R Perk. 3.152 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
70 R Same SA1004V H 827/1 n P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
90 C-SB Fiat/Aifo W 1170/15 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
90 CS, 90 RS VM 1053SU W 940/37 P 917 x
90 CS, 90 RS Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
Max-Serie

160, 160 R4 Perk. 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

160, 160 R4 Same 954W H 827/1 n P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

70 (Pony) Perk. D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3

80, 80 RA Same 1154 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

80, 80 RA Deutz F4L 514 W 962/6 P 811
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

90 (Ribot), 90 R4 Perk. A4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

BENFORD
1-Serie

1-71BP, BPL, P Lister LT P 65/1 x
1-71BP, BPP, P, R Petter AC1 P 65/1 x
1-71P, R Petter AC2 C 1188
2-Serie

2-40B, BL Lister LT1 P 65/1 x
2-60B, BP Lister LT1 P 65/1 x
2-65B, BP, BPC Lister LT1 P 65/1 x
2-65P Petter AC2 C 1188
2-75B Lister LT1 P 65/1 x
2-75BP, BPL, BR,P, PRL Lister ST1 C 1188 W 712/21 P 65/1 x
2-75P, R Hatz E785 P 46/1
2-75P, R Petter AC2 C 1188
2-90BP, BR Lister LV2 C 1188 P 65/1 x
2-90P, R Petter AC2 C 1188
2-90P, R Lister ST2 W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
2-90P, R Hatz E950 C 1776 W 920

/
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BENFORD
BP-Serie

2, 3 Petter AA1

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188
C-Serie

CRLD Lister LR1 H 813/1 x P 65/1 x
CRW Petter PAZ1 C 1450 H 804 t P 65/1 x
CT Petter AC1ZS P 65/1 x
CT Lister LT1 W 712/21 P 65/1 x
CT Hatz ES75 P 46/1
D-Serie

DC Lister ST1 W 712/21 P 65/1 x
DC Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
DCP 15cwt. Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
E-Serie

EA Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
EA Lister TS2 W 712/21 P 917 x
EA4, EA4LX Lister SR2 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21
EA4P Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
J-Serie

JKW, JW Petter PAZ1 C 1450 H 804 t P 65/1 x
K-Serie

KRLD Lister LR1 H 813/1 x P 65/1 x
KRW Petter PAZ1 C 1450 H 804 t P 65/1 x
L-Serie

LM31D Petter PH2 H 804 t P 65/1 x
LM31D Deutz F2L 511 W 719/5 WK 712/2
LM31D Lister TS2 W 712/21 P 917 x
LM31S Deutz F1L 210D W 914/2 WK 712/2
LM36S Deutz F1L 511D W 719/5 WK 712/2
LM40S Deutz F1L 210D W 914/2 WK 712/2
LM46B, LM46BS Deutz F2L 511 W 719/5 WK 712/2
LM46S Deutz F1L 511 W 719/5 WK 712/2
LM50S Deutz F1L210D W 914/2 WK 712/2
LS Petter AC1 P 65/1 x
LS Lister LT1/LV1 P 65/1 x
MA-Serie

1300L Lister SR3 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21

1300P Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
2000 Lister SR3, ST3 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21
2000 Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
2000 Lister TS3 W 712/21

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
2250 Perkins 3.152 W 723/3 P 917 x
2300H Ford 2504E W 940/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x
MBR-Serie

71B, 71BM, 71BS Lister LV1 P 65/1 x
71BM, 71BS Lister ST1 W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188 P 917 x
75B Lister ST1 W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188 P 917 x
O-Serie

OF Lister ST2 W 712/21 P 65/1 x
OFHDLX 30cwt. Lister SR2 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21
OFHDP 30cwt. Petter AVA2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
OFP 30cwt. Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
OG Lister ST2 W 712/21 P 65/1 x

/
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BENFORD
O-Serie

OGHDLX 30/35cwt. Lister SR2 H 813/1 x P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21

OGHDP 35cwt. Petter AVA2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
OGP 35cwt. Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
OL Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
OMHDP 35cwt. (4x4) Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
OMP 35cwt. Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
OP Lister ST2 W 712/21 P 65/1 x
P-Serie

PFHDLX 30cwt. Lister SR2 H 813/1 x P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21

PT Lister LT1 P 65/1 x
R-Serie

RG Petter AC1 P 65/1 x
RG Lister LV1 P 65/1 x
S-Serie

S20 Yanmar 3TNA72 C 1188 W 811/80
S30 Yanmar 3TN82E W 811/80
S40 Yanmar 4TN82E W 811/80
S60 Isuzu 4JB1 W 921/80
SB, SC Lister ST1 W 712/21 P 65/1 x
SB, SC Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
SBHDL 23cwt. Lister LR2 C 1188 H 813/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21
SBHDP 23cwt. Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
SBP 23cwt Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
SM Petter PJ1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
TM/DM-Serie

4 TM/DM Ford 2701E H 1029/1 n P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

5 TM/DM Ford 2701E H 1029/1 n P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

6 TM/DM Ford 2701E H 1029/1 n P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

7 TM/DM Ford 2701E H 1029/1 n P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

TR-Serie

100, 100M, 100S Lister LV2 C 1188 P 65/1 x
TS-Serie

15 Lister ST1 C 1188 W 712/21 P 65/1 x
15 Petter PH1 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x
20 Deutz F1L210 W 914/2 WK 712/2
25 Petter PH1 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x
25 Lister ST1 C 1188 W 712/21 P 65/1 x
25 Lister TS1 W 712/21

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
40 Petter PH2 H 804 t P 65/1 x
40 Lister TS2/TS3 W 712/21

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
60M Leyl. 120 H 804 t P 917 x
TT-Serie

2000 Petter PH2 H 804 t P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21

2000 Lister ST3 W 712/21 P 65/1 x
2000 Lister TS2 W 712/21 P 917 x W 940/51 H

2500 Petter PH2 H 804 t P 65/1 x
2500 Lister ST3 W 712/21 P 65/1 x
2500 Lister TL2 W 712/21 P 917 x
25L Lister SR2 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

W 712/21
25P Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

/
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BENFORD
TT-Serie

3 1/2 Ford 2504 C 14 179 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x

3000 Lister TS3 W 712/21 P 917 x W 940/51 H

3000 Petter P600/3 W 712/21 P 917 x
4000 Perk. 3.152 W 723/3 P 917 x
4000 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731 W 940/51 H

4000 Ford 2722 W 940/51 H

5000D Deutz F4L 913 W 940/5 WK 731
5000F Ford 2722 W 940/37 P 917 x
50L Lister SR3 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21
50P Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
50S Lister TS2 W 712/21 P 917 x
60M Leyl. 120 H 804 t P 917 x
70M Leyl. 120 H 804 t P 917 x
TV-Serie

75 Deutz F1L 210 W 914/2 WK 712/2
90 Deutz F1L 210 W 914/2 WK 712/2
100 Deutz F2L 511D W 719/5 WK 712/2
120 Deutz F2L 511D W 719/5 WK 712/2
1200H71 C 14 123 CF 84 x LS

H100 Deutz F1L 210 W 914/2 WK 712/2
W-Serie

W4, W4LX Lister SR2 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
W4P Petter PH2 C 1450 H 804 t P 65/1 x
Z-Serie

Z4 Lister SR2 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21

Z4L Lister SR2 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
Z4P Petter PJ1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1567/1

BENFRA
3-Serie

3B, 3C, 3R Fiat W 8005 P 917 x
5-Serie

5C, 5R Fiat W 8005 P 917 x
5CB, 5RB Fiat 8045 C 14 179 W 8005 P 917 x
6-Serie

6CB Fiat/OM C03 W 8005
8-Serie

8C Fiat C 16 302 W 8005 P 917 x CF 922 LS

8CB Fiat 8060 W 1140 P 917 x
10-Serie

10C Fiat W 8005 P 917 x
10CB Fiat C 16 302 W 8005 P 917 x CF 922 LS

10CB Fiat/OM CP3 W 8005
12-Serie

12C, 12CB Fiat C 21 431 W 8005 P 917 x C 12 100 LS

12CB Fiat 8205/8205T WP 1169 WK 1168
teilweise/oder / partly/or (53) P 982 x

200-Serie 91 Þ

215B Aifo 803I 1991 Þ W 8005 WK 842/2
300-Serie 91 Þ

315B Aifo 804I 1991 Þ W 1140 WK 842/2
500-Serie 91 Þ

515B Aifo 806I 1991 Þ W 1140 P 917 x
4000-Serie

4384 Fiat C 14 179 W 8005 P 917 x
4504, 4511S Fiat C 14 179 W 8005 P 917 x

/
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BENFRA
4000-Serie

4512, 4512S Fiat C 14 179 W 8005 P 917 x
4514, 4524, 4534, 4554 Fiat C 14 179 W 8005 P 917 x
4524 C 14 179
4554 C 14 179
5000-Serie

5512S Fiat W 8005 WK 1168
5524B Fiat 8035/45 W 8005 P 917 x
6000-Serie

6301, 6381 Fiat W 8005 WK 1168
teilweise/oder / partly/or (53) H 943/2 t

6501 Fiat W 8005 WK 1168
teilweise/oder / partly/or (53) H 943/2 t

6512S Fiat W 8005 WK 1168
6513S Fiat C 14 190 W 8005 WK 1168 CF 923 LS

6534 C 14 179
6534B Fiat 8035/45 W 8005 P 917 x
6621 Fiat W 8005 WK 1168

teilweise/oder / partly/or (53) H 943/2 t
7000-Serie

7483 Fiat W 8005 WK 1168
teilweise/oder / partly/or (53) H 943/2 t

7503, 7511 Fiat W 8005 WK 1168
teilweise/oder / partly/or (53) H 943/2 t

7512S Fiat W 8005 WK 1168
7534 Fiat C 14 179 W 8005 P 917 x
7543, 7543M Fiat W 8005 WK 1168

teilweise/oder / partly/or (53) H 943/2 t
7543B Fiat 8035/45 W 8005 P 917 x
7613 Fiat W 8005 WK 1168
8000-Serie

8511, 8511S Fiat W 8005 WK 1168
8512S Fiat C 14 179 W 8005 P 917 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1168
8513S Fiat C 16 302 W 8005 P 917 x CF 922 LS

8534 Fiat W 8005 P 917 x
8544 Fiat C 14 179 W 8005 P 917 x CF 922 LS

C 16 302
8544B Fiat/OM C03 W 8005

BOBCAT
Kompaktbagger / Compact Excavator

430 (> AA8711001; > AACF11001; >

563011001; > 562511001; >

562711001, > 562911001)

C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6633977 WK 5019 KIT
A-Serie (Unilader / Uniloaders)

220 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

300 Kubota V 3300-DI 60 (81) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 924 LS

300 (5211-11001 Þ / 5212 11001 Þ) C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

300 Tier 3 (A5GW-11001Þ A5GY-11001Þ) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 CF 16 001 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Flow WH 945/2 H

teilweise/oder / partly/or (53) High Flow WH 980/3 H

AL-Serie (Knicklader / Articulated Loaders)

AL 275 Kubota V2403-M-DI 36 (49) C 15 300 W 920/48 CF 300 LS

AL 350 Kubota V3300-DI 45 (61) C 15 300 W 920/7 WK 940/11 x HD 946/2 H

CF 300 LS

/
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BOBCAT
AL-Serie (Knicklader / Articulated Loaders)

AL 440 Kubota V3300-DI-Turb 61 (83) C 15 300 W 920/7 WK 940/11 x HD 946/2 H

CF 300 LS

B-Serie (Loader Backhoe/Compaction/Light Construction)

B100 W 87 WK 5019 KIT
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6960823 WK 812

B100T W 87 WK 5019 KIT
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6960823 WK 812

B100T B-Series W 87 WK 5019 KIT
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6960823 WK 812

B200 W 87 WK 5019 KIT
WK 812

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6675517 W 920/48
B250 W 87 WK 5019 KIT

WK 812
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6675517 W 920/48

B250 B-Series W 87 WK 5019 KIT
WK 812

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6675517 W 920/48
B250 B-Series Tier II (5729-11001 Þ) C 1196/2 W 87 WK 5019 KIT CF 75/2 LS

WK 715/1
B300 (5713-11001 Þ) C 14 179 W 920/48

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6657635 W 87
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

B300 Tier I (5723-11001 Þ) C 14 179 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

B300 Tier II (5731-11001 Þ) C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

BCA14 C 946/2 P 33 CF 52/2 LS

BCA24 C 13 145/2 CF 97/2 LS

BCT13 C 946/2 CF 52/2 LS

BL275 W 920/48 WK 5019 KIT
WK 812

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6657635 W 87
BL370 C 14 179 W 920/48

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

BL375 C 14 179 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

BL470 C 14 179 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

BL475 C 14 179 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

BL570 C 14 179 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

BL575 C 14 179 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6683101 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6640801 WK 812

CT-Serie (Kompakttraktoren / Compact Utility Tractors)

CT120 C 946/2
CT122 C 946/2
CT225 C 13 145/2 CF 97/2 LS

CT230 C 13 145/2 CF 97/2 LS

CT235 C 13 145/2 CF 97/2 LS

CT335 C 13 145/2 CF 97/2 LS

/
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BOBCAT
CT-Serie (Kompakttraktoren / Compact Utility Tractors)

CT440 C 13 145/2 CF 97/2 LS

CT445 C 13 145/2 CF 97/2 LS

CT450 C 13 145/2 CF 97/2 LS

E-Serie (Minibagger / Mini Excavators)

E08 Kubota D722 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

E10 Kubota D722 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

E14 Kubota D722 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

E16 Kubota D722 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

E32 Kubota D1803-M-D1-E3B-BC-324,4 (33) C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

E35 Kubota D1803-M-D1-E3B-BC-324,4 (33) C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

E42 Kubota V2403-M-DI-E3B-BC-5 31 (42) C 14 210/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
E45 Kubota V2403-M-DI-E3B-BC-5 31 (42) C 14 210/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
E50 Kubota V2403-M-D1-TE3B-BC-4 36 (49) C 14 210/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
E60 Yanmar 4TNV98-ESDB6 37 (50,7) C 1196/2 W 814/80 WK 950/21 CF 75/2 LS

E63 (B34R11001 and above) Yanmar 4TNV98C Tier 4 44,3 C 13 145/2 W 811/80 WK 8215 CF 97/2 LS

E80 Yanmar 4TNV98-ZWDB8 43 (57) C 1196/2 W 814/80 WK 950/21 CF 75/2 LS

MT-Serie (Deltalader / Compact Track Loaders)

MT50 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

MT52 (5236-11001Þ / 5237-11001Þ) C 946/2 W 68 WK 715/1 WH 945 H

CF 52/2 LS

MT52 (5287-11001Þ / 5288-11001

Þ / A3WR 11001 Þ / A3WS 11001

Þ)

W 68 WK 715/1 WH 945 H

MT55 W 68 WK 715/1 WH 945 H

S-Serie (Unilader / Uniloaders)

S100 V1505 Kubota 49 (66) 2007 Þ W 87
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6690907 C 11 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6657635 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6667352 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6690908 CF 8005 LS

S130 Kubota V 2203-DI C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

S130 V2203-M-DI-E2B-BC-3 Kubota 37 (49) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S150 V2203-M-DI-E2B-BC-3 Kubota 37 (49) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S160 V2003-M-DI-T Kubota 45 (61) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S160 Interm Tier 4 (A3L3-11001 Þ /

A3L4-11001 Þ / AEYN 11001 Þ)

C 16 501 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S175 Kubota V 2203-M-DI 34 (46) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

/
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BOBCAT
S-Serie (Unilader / Uniloaders)

S175 C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S185 Kubota V 2003-M-DI 41 (56) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

S185 V2003-M-DI-T Kubota 45 (61) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S185 Interm Tier 4 (A3L9-11001 Þ /

A3LH-11001 Þ / AEYU 11001 Þ)

C 16 501 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S205 V2403-M-DI-T Kubota 49 (66) 2005 Þ C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S205 Interm Tier 4 (A3LJ-11001 Þ /

A3LK-11001 Þ / AMVU-11001 Þ)

C 16 501 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

S220 Kubota V 3300-DI 55 (75) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

S220 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

S220 Tier 3 (A5GK-20001Þ / A5GL-20001Þ) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WH 980/3 WH 980/3 H

S250 (5214-11001 Þ) Kubota V 3300-DI-T 55 (75) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

S250 (5207-11001Þ / 5208-11001Þ) C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

S250 (5214-11001 Þ) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

S250 Tier 3 (A5GM-11001Þ / A5GN 11001Þ) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

S300 Kubota V 3300-DI-T 60 (81) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

S300 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

S300 Tier 3 (A5GP-11001Þ / A5GR-11001Þ) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

S330 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

S330 Tier 3 (A5HA-11001Þ / AAKM-11001Þ) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

S630 Interm Tier 4 V3307-DI-TE3 Kubota 55 (74) 2010 Þ W 920/7 WK 715/1
S650 (A3NW11001 Þ) V3307-DI-TE3 Kubota 55 (74) 2010 Þ W 920/7 WK 715/1
S650 Interm Tier 4 W 920/7 WK 715/1
S70 D1005-E 18 (24) C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945 H

CF 75/2 LS

S850 Tier 3 V3800-DI-T-E3 69 (92) W 920/7 WK 715/1
T-Serie (Kompaktraupenlader / Compact Track Loaders)

T110 C 11 500 CF 8005 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Primary Filter WH 945/2 H

/
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BOBCAT
T-Serie (Kompaktraupenlader / Compact Track Loaders)

T140 Kubota V2203-M C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 9004 H

WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

T180 C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 9004 H

WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

T180 Interm Tier 4 (A3LL-11001 Þ) C 16 501 W 920/48 WK 715/1 CF 16 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

T190 (5193-11001 Þ / 5194-11001

Þ / 5270-11001 Þ / 5279-11001

Þ)

C 14 179 W 920/48 WK 715/1 CF 75/1 x LS

Vorfilter / Prefilter (57) WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

T190 Interm Tier 4 (A3LN-11001Þ /

A3LP-11001 Þ / A3LN-36500 Þ)

C 16 501 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686926 WH 9004 H

T200 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

T2250 C 16 400 W 920/7 WH 945/2 H

CF 400 LS

T250 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

T250 Tier 3 (A5GS-11001Þ / A5GT-11001Þ) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

T2556 Perkins 1104-44T C 16 400 CF 400 LS

T2566 Perkins 1104-44T C 16 400 CF 400 LS

T300 C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

T300 Tier 3 (A5GU-11001 Þ /

A5GV-11001 Þ / A5GU 20001 Þ)

C 16 501 W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6668819 WH 980/3 H

T320 (A7MP-11001 - A7MP-60090) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

T320 Tier 2 (AAKZ-11001Þ / A7MP 60091Þ) C 16 501 W 920/7 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 16 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

T630 Interm Tier 4 W 920/7 WK 715/1
T650 Interm Tier 4 W 920/7 WK 715/1
T870 Tier 3 W 920/7 WK 715/1
T-Serie (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts)

T 180 Kubota V2403 46 (61) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

T 190 Kubota V2403 46 (63) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

T 250 Kubota V3300DI-Turbo 60 (81) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

T 2556 Perkins 1004.42 59 (80) 1998 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x WH 945/1 HG

CF 200 LS

T 2556 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1998 Þ C 15 300 W 940/24 P 917 x WH 945/1 HG

CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
T 300 Kubota V3300DI-Turbo 60 (81) C 16 190 x W 920/7 WK 715/1 WH 945/2 H

T 3093 S Perkins 1004.42 59 (80) 1998 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x CF 200 LS

T 3093 S Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1998 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x CF 200 LS

/
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BOBCAT
V - Serie (VersaHandler / Telescopic Tool Carrier)

V417 (A7MK-11001Þ / A7ML-11001Þ) Kubota V3300-DI-T 55 (75) C 16 400 W 920/7 WK 715/1 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

V518 (3670-11001Þ / 3673-11001Þ) Perkins 1104C-44T 74 (100) C 16 400 W 920/7 WH 945/1 HG

CF 400 LS

V518 (A8G8-13000Þ / A8G9-13000Þ) C 16 400 W 920/7 CF 400 LS

V623 (3671-11001 Þ / 3672-11001

Þ / 3674-11001 Þ / 3675-11001

Þ)

C 16 400 W 920/7 WH 945/1 HG

CF 400 LS

V638 (A8HM-13000Þ / A8HN 13000Þ) Perkins 1104C-44T 74 (100) C 16 400 W 920/7 CF 400 LS

V723 (A8HP-13000 Þ / A8HL-13000

Þ / A8HK-13000 Þ)

Perkins 1104C-44T 74 (100) C 16 400 W 920/7 CF 400 LS

VR518 C 16 400 CF 400 LS

VR530C C 16 400 WH 945/1 HG

CF 400 LS

VR638 C 16 400 CF 400 LS

VR723 C 16 400 WH 945/1 HG

CF 400 LS

X-Serie (Minibagger / Mini Excavators)

X 220 W 814/80 WK 715/1 W 935/1 H

LS

X 316 W 68 P 33
X 320 Kubota D750 C 946/2 W 814/80 WK 715/1 W 935/1 H

LS

X 320 / 322 Kubota D722 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

LS

X 435 C 14 210/2 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

X 444 C 16 400 W 940/5 WK 723 CF 400 LS

X 300 WK 42/1
X 310 Kohler WK 42/1 W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188 P 46/1
X 313 Kohler W 814/80 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
322 Kubota D722E 11,7 (15) C 934 x
X 325 (11000 - 14899) Kubota D1703B 20,5 (27) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 75/1 x LS

X 325 / X 328 (X325-14900Þ / X328-11000Þ) 20 (27) C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 75/2 LS

X 328 Kubota D1703B 20 (27) C 1196/2 WH 945/2 H

einige Modelle / some models (79) Serie (11000 Þ) W 920/48
X 330 Onan C 934 x W 719/5 WK 42/1

teilweise/oder / partly/or (53) P 46/1
X 331 / X 334 Kubota V2203E 30 (40) C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 97/2 LS

X 331 CE C 13 145/2 CF 97/2 LS

X 331 E Kubota V2203E 30 (40) C 13 145/2 CF 97/2 LS

X 332 C 13 145/2 CF 97/2 LS

X 333 C 13 145/2 CF 97/2 LS

X 334 Kubota V2203E 30 (40) C 13 145/2 W 920/48 CF 97/2 LS

X 334 D 29 (40) C 13 145/2 CF 97/2 LS

X 337 / X 341 Kubota V2003T 39 (53) C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 WH 1257/1 H

CF 97/2 LS

X 337 D 39 (53) W 920/48 CF 850/2 LS

X 371 Kohler K321S WK 42/1 W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188 P 46/1
X 442 53 (72) C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CF 300 LS

200-Serie

220 (11501 Þ) C 934 x W 87 WK 715/1 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6633977 WK 5019 KIT
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

/
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BOBCAT
200-Serie

220 (Þ 11500) C 934 x W 87 WK 812 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6675517 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6633977 WK 5019 KIT
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

225 (Þ 11999) C 1188 W 920/48 WK 715/1 HD 47 HL

W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6633977 WK 5019 KIT
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

225 (12001 Þ) C 1188 W 920/48 WK 5019 KIT W 935/1 H

WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 661248 WH 945/2 H

231 (Þ 11999) C 1188 W 920/48 WK 5019 KIT W 935/1 H

WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

231 (12001 Þ) C 1188 W 920/48 WK 5019 KIT W 935/1 H

WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

265 C 14 179 W 940/1
300-Serie

310 (13696 Þ) C 934 x W 10 020
310 (Þ 13695) C 934 x W 10 020
313 C 934 x W 10 020 WK 712/2

W 87
316 C 934 x W 87 W 935/1 H

319 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

320 (5117-20001 - 5117-21115) C 934 x W 87 WK 715/1 W 935/1 H

320 (5117-21116 Þ) C 934 x W 87 W 935/1 H

320D (5178-11001Þ / 2245-11001Þ) W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6673752 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6671057 W 68
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6667352 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6673753 CF 52/2 LS

321 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

322 (5178-11001 Þ) C 934 x W 87 W 935/1 H

322 D & G Series (2235-11001 Þ) W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6673752 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6671057 W 68
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6667352 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6673753 CF 52/2 LS

323 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

324 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

325 (5140-11001 - 51401-2999) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
325 (5118-20001 - 5118-21999) C 1188 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

325 (2323-11001 Þ / 2324-11001

Þ / 2341-11001 Þ /

2342-11001-Þ)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

325 (A9K0-11001 Þ / A9K1-11001

Þ / AAC5-11001 Þ)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

325 (5140-13001 Þ) C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 75/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020

/
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BOBCAT
300-Serie

328 (5140-13001Þ / 5166-11001Þ) C 1196/2 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 75/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
328 (232311001 Þ / 232411001 Þ /

A9K011001 Þ /

A9K11100;AAC511001 Þ)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

329 C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

331 (5129-13001 Þ / 5167-11001

Þ / 5177-11001 Þ)

C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
331 (5119-20001Þ / 5129-11001 - 5129-12999) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722(In-Line) W 10 020
331 (2325-11001 Þ / 5290-11001

Þ / A00B-11001 - A00B-11029)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

331 (A9K5-11001Þ / AACS-11001Þ) C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

334 (2325-11001 Þ / 5290-11001

Þ / A00B-11001 - A00B-11029)

C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

334 (A9K5-11001Þ / AACS-11001Þ) C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

334 (5129-13001 Þ / 5167-11001

Þ / 5177-11001 Þ)

C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 W 935/1 H

CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
335 C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661248 WH 945/2 H

337 (2306-11001Þ / 5154-11001Þ) C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6670207 WH 1257/1 H

337 (2332-11001 Þ / 5295-11001

Þ / A00C-11001 Þ / A9W7-11001

Þ)

C 14 210/2 W 10 020 WK 715/1 CF 850/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6670207 WH 1257/1 H

341 (2332-11001 Þ / 5295-11001

Þ / A00C-11001 Þ / A9W7-11001

Þ / AAC811001 Þ)

C 14 210/2 W 10 020 WK 715/1 CF 850/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6670207 WH 1257/1 H

341 (2306-11001Þ / 5141-11001Þ) C 1196/2 W 10 020 WK 715/1 CF 75/2 LS

W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6670207 WH 1257/1 H

371 W 10 020
400-Serie

411 C 14 179 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020

418 C 946/2 W 68 WK 715/1 W 935/1 H

CF 52/2 LS

/
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BOBCAT
400-Serie

425 C 1196/2 W 87 WK 5019 KIT WH 945/2 H

WK 715/1 CF 75/2 LS

428 C 1196/2 W 87 WK 5019 KIT WH 945/2 H

WK 715/1 CF 75/2 LS

430 C 1196/2 W 87 WK 5019 KIT WH 945/2 H

WK 715/1 CF 75/2 LS

435 C 14 210/2 W 87 WK 5019 KIT WH 945/2 H

WK 715/1 CF 850/2 LS

440 C 934 x WH 945 H

442 (ADBR-11001 Þ) C 15 300 WK 31/4 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5501661034 CU 40 110 IR

442 (5286-11001Þ / 5289-11001Þ) C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CU 40 110 IR

CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5411657863 WK 31/4
442 (5223-11001 Þ) C 15 300 W 920/48 WK 712/3 CU 40 110 IR

CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5445100004 P 990
443 Kubota D750B C 934 x W 87 P 917 x WH 945 H

443B C 934 x W 87 P 917 x WH 945 H

444 (Compact Excavator) C 16 400 WK 723 CU 40 110 IR

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5445100004 P 990
444 (Skid-Steer Loader) C 1188
444 (Skid-Steer Loader) (Þ 13695) C 934 x W 10 020
444 (Skid-Steer Loader) (13696 Þ) C 934 x W 10 020
450 WH 945 H

453 (5618-11001Þ / 5619-11001Þ) C 934 x W 87 P 917 x WH 945 H

CF 52/2 LS

453 (5150-11001Þ / 5151-11001Þ) C 946/2 W 68 WK 715/1 WH 945 H

CF 52/2 LS

453, 453 F Kubota D722-B 11 (15,7) WK 715/1 WH 945 H

CF 52/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 561811001,561911001 & aboveÞ C 934 x W 87
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 515011001 & aboveÞ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 515111001 & aboveÞ C 946/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 515011001, 515111001 & aboveÞ W 68

463 (5200-11001Þ / 5199-11001Þ) C 946/2 W 68 WK 715/1 WH 945 H

CF 52/2 LS

463 (5222-11001Þ / 5221-11001Þ) C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945 H

CF 75/2 LS

463, 463 F Kubota D722-B 11 (15,7) C 946/2 WK 715/1 CF 52/2 LS

500-Serie

500 (13696 Þ) C 934 x W 10 020
500 (Þ 13695) C 934 x W 10 020
500 Kohler Gas C 1188
500 310 Deutz Diesel C 1188
511 (5006M-11001 - 5006M-13181) C 14 179 P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
511 (5006M-13182 Þ) C 14 179 P 917 x CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
520 C 1188 W 10 020
530 C 1188 W 10 020
533 Isuzu C 1188 W 10 020 WK 712/2

W 818/81
540 (5010-13006 Þ) C 1188
540 (5010-12001 - 5010-13112 / 5010-13112Þ) C 1188
540 (5010-12001 - 5010-13111) C 1188
540 C 1188 W 10 020
540 (5010-13007 Þ) C 1188
542B C 934 x WD 10 014 H

543 (12001 Þ) C 1188 W 87 WK 715/1 CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 014 H

/
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BOBCAT
500-Serie

543 (Þ 11999) C 1188 W 10 020 WK 712/2
W 818/81

543 (all other) C 1188 W 87 WK 715/1 WD 10 014 H

CF 6003 x LS

543 (Þ 13234) C 1188 W 87 WK 715/1 CF 6003 x LS

543B C 1188 W 87 WK 715/1 CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 014 H

553 C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6630494 WD 10 014 H

553 (5130-11001 Þ) C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

553AF C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

553AF/BF C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

553F C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

500 C 1188
teilweise/oder / partly/or (53) WK 723

520 Kohler C 1188
530 Kohler C 1188
533 Isuzu C 1188 W 818/81 WK 712/2 W 940/38 H

540 Kohler C 1188
543 Isuzu W 818/81 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188
543 Kubota D950B W 811/80

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6630494 WD 10 014 H

553,553 F Kubota D950-B 15 (21,5) C 1196/2 W 87 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6630494 WD 10 014 H

600-Serie

600 (49-501001; 49-511001;

49-521001; 49-561001; 49-601001;

49-891001 Þ)

C 1188

600 - Duetz 410 Engine C 1188 W 940/5 WK 712/2
600 - Petters Engine C 1188
610 (Þ 5984979) C 1188
610 (5984980 Þ) C 1188 WP 931
611 C 14 179
630 (Þ 12999) C 1188 W 10 020
630 (13001 Þ) C 1188 W 10 020
630 Engine (5984980 Þ) WP 931
631 Deutz 411 C 14 179 W 10 020 WK 712/2
631 (Þ 13002) Deutz 511 C 14 179 W 10 020 P 917 x
631 (13003 Þ) Deutz 511 C 14 179 W 10 020 P 917 x CF 6003 x LS

632 (Þ 12999) C 1188 W 10 020
632 (13001 Þ) C 1188 W 10 020
641 (Þ 13208) C 14 179 P 917 x CF 75/1 x LS

641 (13209 - 20607) C 14 179 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x LS

642 (13523 - 20607) C 1188 W 10 020
642 (20608 Þ) C 1188 WH 980/7 H

642 (13524 Þ) C 1188 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6563995 WH 980/7 H

642B (504025001 Þ) C 1188 WH 980/7 H

643 (Þ 13405) C 14 179 W 10 020 P 917 x CF 75/1 x LS

W 920/48
643 (13525 Þ) C 14 179 W 920/48 P 917 x CF 75/1 x LS

/
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BOBCAT
600-Serie

600 Wisconsin WK 42/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 1188

610 Wisconsin WK 42/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 1188

611 Deutz F2L 411 C 1188 W 719/5 WK 712/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

620 C 1188 W 10 020
630 C 1188
631 Deutz F2L 411D C 1188 W 719/5 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
632 Ford 14-98 C 1188 W 719/27 WK 42/1
641 Deutz F2L 511 W 719/5 WK 712/2 W 940/38 H

CF 75/1 x LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

642 C 1188
643 Kubota D1402 C 1188 P 917 x CF 75/1 x LS

645 C 14 179 W 920/7 P 917 x CF 75/1 x LS

653 C 13 145/2 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 97/2 LS

700-Serie

700 C 1188 WK 42/1
700/720 Engine Oil (Þ 5984979) C 1188

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
700/720 Engine Oil (5984980 Þ) C 1188 WP 931

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
720 C 1188 WK 42/1
721 C 14 179 WK 712/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
721 Deutz F2L 411 C 1188 W 719/5 WK 712/2 W 940/38 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
722 C 1188

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
722 Ford C 1188 W 719/27 WK 42/1
730 Engine Oil (Þ 5984979) C 1188

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
730 Engine Oil (5984980 Þ) C 1188 WP 931

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
731 C 14 179 WK 712/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
731 (5006M-11001 - 5006M-13181) C 14 179 P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
731 (5006M-13182 Þ) C 14 179 P 917 x CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
731 Deutz C 1188 W 719/5 WK 712/2 W 940/38 H

732 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020

732 Deutz C 1188 W 712/4 W 940/38 H

741 (Þ 14999) C 14 179 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020

741 (15001 Þ) C 14 179 P 917 x WH 980/7 H

741 Deutz F2L 511 C 1188 W 719/5 P 917 x W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
742 (Þ 14999) C 1188

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020
742 (15001 - 20571) C 1188 WH 980/7 H

742 (20572 Þ) C 1188 WH 980/7 H

742 C 1188 WK 42/1
742B C 1188 WH 980/7 H

743 (Þ 14999) C 14 179 W 920/48 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (10 micron) W 10 020

/
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BOBCAT
700-Serie

743 (15001 Þ) C 14 179 W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

743 Kubota C 14 179 P 917 x CF 75/1 x LS

743 Kubota V1702 W 920/48 WD 10 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7000011081 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3885315 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 W 940/38 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6598903 WH 10 003 H

743B C 14 179 W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

743B (18001 Þ) C 14 179 W 920/48 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6661807 WH 980/7 H

743DS C 14 179 W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

751 (5147-11001Þ / 5149-11001Þ) C 13 145/2 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 97/2 LS

751 Kubota V1903-E 28 (38) 1997 Þ C 13 145/2 W 920/48 WH 945/2 HG

C 14 179 CF 75/1 x LS

CF 97/2 LS

751, 751G (515611001Þ / 515711001Þ) C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

753 C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

753 Kubota V2203-B 32 (43,5) C 14 179 W 920/7 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

753 BICS C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

753G C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

763 Kubota V2203-B 34 (46) CF 75/1 x LS

763 C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

763G C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

773 Kubota V2203-B 34 (46) WH 9004 H

CF 75/1 x LS

773 C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

773G C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

773G TURBO C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

800-Serie

825 C 1188 W 940/24 P 917 x
843 (12999 & below) C 14 179 W 950/7 P 917 x WD 10 011 H

CF 75/1 x LS

843 (13001 - 13315) C 14 179 W 950/7 WK 812 WH 980/7 H

CF 75/1 x LS

843 (13316 - 14999) C 14 179 W 950/7 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x LS

843 (15001 - 23999) C 14 179 W 950/7 P 917 x WH 945 H

CF 75/1 x LS

843 High Horsepower C 14 179 W 816/80 P 917 x WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

843, 843B (24001 Þ) C 14 179 W 816/80 P 917 x WH 945 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6598903 WH 980/7 H

853 (5128-11001 - 5128-15999 /

5102-50001 Þ / 5103-75001 Þ /

5084-15001 - 5084-17999)

C 14 179 W 816/80 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

853 (5084 11001 & above, 5097 11001 - 14999) C 14 179 W 816/80 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

/
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BOBCAT
800-Serie

853 (5128-16001 Þ / 5084-18001

Þ / 5097-18001 Þ)

C 14 179 W 816/80 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

853, 853 BICS (5097-15001 -

5097-17999 / 5101-25001 Þ)

C 14 179 W 816/80 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

863 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

863G C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

864 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

864G C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

873G C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

883 C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

825 Perkins 4.108 C 1188 W 940/24 P 917 x
843 Perkins 4.154 W 950/7 P 917 x CF 75/1 x LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
873 Deutz BF 4M1011F 54 (73,5) C 14 210/2 W 712/4 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 850/2 LS

900-Serie

943 (Þ 11999) C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 945/2 H

943 (12001 Þ) C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 (25 micron) W 10 020
953 (Þ 11188 / Þ 15030) C 14 190 W 940/24 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 (25 micron) W 10 020
953 (11189 Þ / 15031 Þ) C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 (25 micron) W 10 020
963 C 16 190 x W 940/24 WK 8121 WH 980/3 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6671649 WK 8141
963G C 16 190 x W 940/24 WK 8121 WH 980/3 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6671649 WK 8141

970 (Diesel) W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3885315 P 917 x

974 (Þ 12703) W 940/24 P 917 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) New Style C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (Secondary) W 10 020

974 (12704 Þ) C 16 302 W 940/24 P 917 x CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (Secondary) W 10 020
975 (Þ 12596) W 936/4 WK 13 001

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6666333 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (Secondary) W 10 020

975 (12597 Þ / Þ 421306) C 16 302 W 936/4 WK 13 001 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (Secondary) W 10 020
975 (12597 Þ / 421307 Þ) C 16 302 W 940/34 WK 13 001 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (Secondary) W 10 020
980 C 16 302 W 940/34 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 (Secondary) W 10 020
teilweise/oder / partly/or (53) Primary WK 9165 x

943 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
WK 42/1

970 Continental F227 WK 42/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 931

970 Perkins W 940/24 P 917 x
974 Perkins 4.236 C 13 145/2 W 940/24 P 917 x CF 97/2 LS

/
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BOBCAT
900-Serie

975 JD 4-276 C 13 145/2 W 936/4 CF 97/2 LS

1000-Serie

1074 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
1075 JD 4-726 W 936/4
1600-Serie

1600 Kubota C 14 179 W 920/48 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x LS

2000-Serie

2000 (12001 Þ) C 14 179 W 950/7 P 917 x WH 980/7 H

CF 75/1 x LS

2000 (Þ 12999) C 14 179 W 950/7 P 917 x WD 10 011 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6515541 W 10 020
2000, 2000RTF (13001 Þ) C 14 179 W 10 020 P 917 x CF 75/1 x LS

W 950/7
2100 W 68/3
2100S W 68/3
2200 Diesel Engine C 1196/2 W 68 WK 715/1
2200 Honda Engine C 1196/2
2200 Kawasaki Engine C 1196/2 W 68/3
2300 C 1196/2 W 68 WK 715/1
2400 C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 980/7 H

2410 C 14 190 W 940/24 P 917 x WH 980/7 H

2000 Perkins 4.154 W 950/7 P 917 x
3000-Serie

3200 W 67/1
3400 W 67/1
3400 XL (Gas Versions) W 67/1
5000-Serie

5600 (A002-11001Þ / A003-11001Þ) C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
5600 (5205-11001 Þ / 4247-11001

Þ / 4248-11001 Þ)

C 13 145/2 W 920/48 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
5600 (A0W0-11001 / A0W1-11001) C 12 006 W 920/48 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 8002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
5610 C 12 006 W 920/48 WK 715/1 WH 980/3 H

CF 8002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6516722 W 10 020
7000-Serie

7753 C 14 179 W 920/48 WK 715/1 WH 945/2 H

CF 75/1 x LS

BOMAG
BC-Serie

572 RB-2 Deutz TCD 2013/ L06 4V 227 (309)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079 930 35. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 863 H

672 RB-2 Deutz TCD 2015 V06 330 (449)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079 930 35. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 863 H

772 RB-2 Deutz TCD 2015 V06 330 (449)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) TCD2015. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 863 H

/
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BOMAG
BMP-Serie 09 Þ

8500 Kubota D1005 14,5 2009 Þ W 811/80 WK 842/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05730133 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05742439 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05821330. teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05821330. teilweise/oder / partly/or (53) . Serie /

Series (63) 101720111001-101720113528. Serie / Series (63) 101720121001-101720129999

WK 842/28

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05887559 HD 7002 H

BP-Serie

BP 20/48 D (101670403586 Þ

101670409999 (00817422);

101670002143 Þ 101670009999

(00817424))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727894 WK 28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727895 WK 28/1

BPH

BPH 80/65 (101700000101 Þ

101700001055 (00810107);

101700001092 Þ 101700001131

(00817430), 101700001092 Þ 10)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727894 WK 28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727895 WK 28/1

BPH 80/65 S (101700100101 Þ

101700101096 (00810109);

101700101207 Þ 101700101296

(00817431); 101700111001)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5727894 WK 28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727895 WK 28/1

BT-Serie (Tamper)

50 (101540341904Þ 101540342305 (00817449)) C 1540
50 (101540341001Þ 101540341903 (00813205))

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 101540341001 101540341103. ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 101540341104 101540341903

C 1540

50 (101540300101Þ 101540301521 (00813203))

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 101540300101 101540300601. ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 101540300602 101540301521

C 1540

50 Typ2 (101540330101 Þ

101540330150 (00813204))

C 1540

50 Typ2 (101540331001 Þ

101540331100 (00811618))

C 1540

55 (101540320101Þ 101540320481 (00813240))

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 101540320101 101540320481 C 1540
55 (101540321001Þ 101540329999 (00811617))

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 101540321001 101540321500. ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 101540321501 101540323027

C 1540

55 (101540323028Þ 101540324103 (00817450))

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 101540323028 101540329999 C 1540
58 (101540003551Þ 101540005915 (00813216)) C 914 WK 31/2
58 (101540010101Þ 101540010145 (00811598)) C 914 WK 31/2
58 (101540010146Þ 101540018398 (00813217)) C 914 WK 31/2
BW-Serie

10, 10 A, S Deutz F3/4L 912 49 (67) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 HD 846 H

CF 800 LS

100 AC-2, AD Deutz F2L 511 24 (33) W 719/5 WK 731 WD 940 H

100 AD (101150030101) W 712/20 HD 825/4 H

100 AD-2 Deutz F2L 1011 19 (26) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

100 AD-3 Deutz F2L 1011 C 17 160 W 712/20 P 33 HD 825/4 H

W 77
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 712/2

/
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BOMAG
BW-Serie

100 AD-4 Kubota 2007 Þ W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5821326 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5740874 W 920/48
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5727894 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5821330 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7993022 HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5821327 CF 200 LS

100 ADL Deutz F1L 210 11 (15) 1986 Þ W 914/2 WK 712/2
100 ADM Hatz 1D80 10 (14) 1991 Þ C 1776 H 43/2 WK 42/1
101 A, AD Hatz E950 12 (16) C 1776 W 920 WD 940 H

1050 T Deutz F1L210D 10,7 W 914/2
120 AC-2 Deutz F2L 511 24 (33) W 719/5 WK 731 WD 940 H

120 AD (101170030101) W 712/20 HD 825/4 H

120 AD, AD-H Deutz F2L 511 24 (33) W 719/5 WK 731 WD 940 H

120 AD-2 Deutz F2L 1011 19 (26) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

120 AD-3 Deutz F2L 1011F C 14 200 W 77/2 WK 731 HD 825/4 H

120 AD-4 Kubota D1703 C 14 200 W 920/48 WK 42/1 HD 825/4 H

WK 812
122 D Deutz F1L 210D1 10 (14) 1987 Þ W 914/2 WK 712/2
122 PD Deutz F2L 511 22 (30) 1987 Þ W 719/5 WK 731 WD 940 H

124 D, PD Deutz F2L 511 24 (33) 1990 Þ W 719/5 WK 731 WD 940 H

124 DH-3/PDH-3 Deutz F3L 1011 2001 Þ C 14 200 W 77/2 WK 842
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

130 AC, AD Deutz F2L 511 24 (33) 1985 Þ W 719/5 WK 731
141 AC, AD Deutz F4L 912 51 (70) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 HD 846 H

WD 962 H

CF 800 LS

142 D-2, PD-2, PDB-2 Deutz F4L 1011 40 (55) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2
142 PDB Deutz F4L 912 49 (67) 1985 Þ W 940/5 WK 731 HD 846 H

WD 962 H

142, 142 D, PD Deutz F3L 912 37 (50) C 17 201 W 940/5 WK 731 HD 846 H

WD 962 H

144 AC, AD-1, AD-2 Deutz F4L 912 51 (70) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 HD 846 H

WD 962 H

CF 800 LS

15, 15 S Deutz F6L 912 74 (101) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

151 AC, AD Deutz F4L 912 51 (70) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 HD 846 H

WD 962 H

CF 800 LS

154 AC, AD-1, AD-2 Deutz F4L 912 51 (70) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 HD 846 H

WD 962 H

CF 800 LS

16 R Deutz F6L 912 65 (89) W 962/6 WK 731 HD 846 H

160 A-3, AD-1 Deutz F5L 912 48 (65) C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

CF 800 LS

160 AC, AD-2 Deutz F4L 912 51 (70) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 WD 962 H

CF 800 LS

161 AC, AD Deutz BF4L 913 70 (95) 1987 Þ C 17 225/3 WK 731 WD 962 H

CF 800 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

162 C 14 200 CF 200 LS

164 AC, AD Deutz BF4L 913 70 (95) 1987 Þ C 17 225/3 WK 731 WD 962 H

CF 800 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

172 D-2, PD-2 Deutz BF4L 1011 53 (72) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2
172, 172 D, AD, PD, PDB Deutz F4L 912 49 (67) C 17 201 W 940/5 WK 731 HD 846 H

WD 962 H

20 R Deutz F6L 912 65 (89) W 962/6 WK 731 HD 846 H

/
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BOMAG
BW-Serie

202 AD Deutz BF4L 913 70 (95) 1987 Þ WK 731 WD 962 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

211 Deutz F6L 912 83 (113) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 WD 940 H

CF 1000 LS

212 PD Deutz BF6L 913 103 (140) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 WD 940 H

CF 1200 LS

212, 212 D Deutz F6L 912 82 (112) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 WD 940 H

CF 1000 LS

213 D-2 Deutz BF4L 913 78 (106) C 20 325/2 WK 731 WD 950 H

CF 1000 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

213 DH Deutz BF4M 1013 EC 114 (155) C 23 610 WDK 962/1 CF 610 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
213 PD, PDB Deutz BF6L 913 103 (140) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 HD 846 H

WD 950 H

CF 1200 LS

213 PD-2 Deutz BF4L 913C 90 (123) 1991 Þ WK 731 WD 950 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

213, 213 AD, D Deutz F6L 912 82 (112) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 WD 950 H

CF 1000 LS

214 D, PD Deutz BF6L 913 101 (138) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

217 D, PD-2 Deutz F6L 413FR 123 (168) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 WD 950 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WD 962 H

217 D-2, PD-2 Deutz BF6L 913 118 (161) 1990 Þ C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

219 DH Deutz BF6M 2012 C 147 (200) W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5717494 W 962/38
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5717961 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5717966 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7993014 HD 805 x H

219 PDH-3 Deutz BF6M 1013 2000 Þ C 23 610 W 962/6 WK 723
24 RH Deutz BF4M 2012 75 (102) C 23 610 W 962 WK 731 CF 610 LS

TB 1374 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
27 RH Deutz TCD 2012 L04 C 20 500 W 962 HD 805 x H

HD 825/4 H

CF 500 LS

TB 1374 x LT

284 Cummins QBS 5.9 TAA Tier2 138 (188) WK 9020 x
6, 6 S Deutz F3L 912 37 (50) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 CF 800 LS

650 T Deutz F1L 210D 10,7 1993-1994 W 914/2
75 ADL Deutz F1L 210 10 (14) W 914/2 WK 712/2
80 AD Hatz 1D80 10 (14) 1991 Þ C 1776 H 43/2 WK 42/1
80 AD-2 Kubota D722 W 67/1 P 33 HD 825/4 H

WK 42/1
80 ADH-2 Kubota D722 W 67/1 P 33 HD 825/4 H

WK 42/1
850 T Deutz F1L210D W 7008 HD 512 H

850 TR Deutz F1L210D 10,7 1993-1994 W 914/2
90 AD Hatz 1D80 10 (14) 1991 Þ C 1776 W 920 WK 42/1

Filterelement / Filter element (13) H 43/2
90 AD-2 Kubota D722BB P 33 HD 825/4 H

90 ADL Deutz F1L 210 10 (14) W 914/2 WK 712/2
BW 35 Hatz

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 46/1

/

30 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



BOMAG
BW-Serie

BW 65 H (101100700101 Þ

101100703000 (00810360);

101100703001 Þ 101100704108

(00810195))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727894 WK 28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727895 WK 28/1

BW 65 S-2 (101100011001 Þ

101100012325 (00817560);

101100021001 Þ 101100022271

(00817969))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05728894 WK 28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727895 WK 28/1

BW 71 E-2 Hatz P 32
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 101620251001Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 101620251219 WK 53

BW 71 E-2 (101620231001 Þ

101620231014 (00817562))

C 1233

BW 71 E-2 (101620251001 Þ

101620251219 (00818081))

C 1233

BW 71 E-2 (101620271001 Þ

101620271122 (00818463))

C 1233

BW 71 E-2 (101620271123 Þ

101620279999 (00818769))

C 1233

BW 71 EHB-2 Hatz P 32
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 101620241001Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 101620241245 WK 53
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 101620261001Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 101620261101 WK 53

BW 75 AD-2 (101480321065 Þ

101480321127

(00817563);101480321065 Þ

101480321127 (00817563))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727894 WK 28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727895 WK 28/1

BW 75 S-2 (101020010101 Þ

101020010282 (00811409);

101020010283 Þ 101020011866

(00817565))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727894 WK 28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 05727895 WK 28/1

BW 85 T Deutz F1L 210D 10,7 1995-1998 C 11 103/2 W 914/2 HD 512 H

K-Serie

300 Cummins W 12 205 WP 962/3 x
301 Cummins V504C 131 (179) W 12 205 WP 962/3 x
301, 301/2 Cummins NT855 WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
350, 350P Cummins NT855 WP 962/3 x

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x

351 Cummins NT855 187 (255) WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294

401 Cummins NT855 W 12 205 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

451 Cummins NT855 187 (255) WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294

701 Cummins WP 962/3 x
701 Caterpillar WD 13 145
850, 851 Cummins WP 962/3 x

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

MPH-Serie

100 GMC 8V71N H 12 105 x H 11 005 x H

HD 846/1 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 962/11

/
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BOMAG
MPH-Serie

100 R GMC 8V-71 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 853531105 H 1282 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 853535036 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 853531235 WH 945/1 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 853531246 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 853531151 HD 846/1 H

S-Serie

812 A, 1014 A Detroit Diesel 3-53 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

BROEYT (BROEDR SOYLAND AS)
X-Serie

X12M Deutz C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

X2 Volvo D50A/B C 16 162/1 W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) P 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

X2, X2B, X2M, X2T Perk. 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

X20 MWM C 16 190 x W 940 P 917 x
X20 Perk. 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
X20 Caterpillar C 29 939 W 11 102/36 WK 950/3 C 17 149 LS

X21 Perk. 6.354.4 C 16 190 x W 950/7 P 917 x
X21 Perk. T6.354.4 C 18 436 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
X21, X21TL Caterpillar C 29 939 W 11 102/36 WK 950/3 C 17 149 LS

X3 Volvo 100A/B C 16 190 x W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

X30, X30T Volvo TD70B C 16 190 x W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36 P 917 x

X30, X30T Cat. 3304T W 11 102/36 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 C 17 149 LS

X31 Cat. 3304T W 11 102/36 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 C 17 149 LS

X31 Volvo TD70G C 16 190 x W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36

X4 Volvo D100A/B C 16 190 x W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

X4 Cat. D333 C 16 190 x H 1072/11 x WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36

X40 Volvo TD100A W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

X41 Volvo TD100 W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 W 11 102/36 C 17 149 LS

X41 Cat. 3306T W 11 102/36 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 C 17 149 LS

X42 Volvo TD171A W 950/13 WK 723
Kran-Motor / Crane engine (28) DEUTZ F3L912 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36

X50 Volvo TD100 W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 W 11 102/36 C 17 149 LS

X50 Cat. 3306T W 11 102/36 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 C 17 149 LS

X52 Volvo TD100G W 950/13 WK 723
Kran-Motor / Crane engine (28) DEUTZ F3L912 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36

X52 Cat. 3306 W 11 102/36
Kran-Motor / Crane engine (28) DEUTZ F3L912 W 940/5 WK 731



BUCYRUS-ERIE
R-Serie

40R Cummins NTC-855 W 1294 H 10 007 H

WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 299202 WK 12 111

50R (Electric) H 10 007 H

61R (PA-250V) (Ingersoll-Rand) C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 228468 H 12 009 x H

61R (Gardner Denver-VICKERS) H 12 009 x H

CASE CONSTRUCTION
10-Serie

15 Perkins 103.10 14 (19) 1996 Þ C 946/2 W 610/1 WK 811/86
16 Perkins 103.10 14 (19) 1996 Þ C 946/2 W 610/1 WK 811/86
16 RXT C 946/2
100-Serie

100 (HYDRO) D-436 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

186 (HYDRO) D-436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1000-Serie

1060 V8-318 C 16 190 x W 940/1
1060 A284/A301 C 16 190 x H 1032
1080 B H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S111605 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

1088 CASE 6T5.9 C 18 328 W 950/18 WK 723 HD 509/2 x H

CF 1133 LS

1221 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84493612 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84557707 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682986 CF 18 211 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84477795 WA 940/7 KF

1845 C 14 179
1080 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S111605 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

1100-Serie

1150

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D35995 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32211 H 6004 H

1150 C A451BD 73 (100) W 950/17
1150 D D 504 C 21 431 W 950/17 C 12 100 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723

/
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CASE CONSTRUCTION
1100-Serie

1150 D 6-830 C 21 431 WP 12 300 C 12 100 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
1150 E 6-830 C 21 431 W 12 205 C 12 100 LS

WP 12 300
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723

1150 E 6-590 C 21 431 W 950/18 C 12 100 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
1155 D D 504 C 21 431 W 950/17 C 12 100 LS

1155 D 6-830 C 21 431 C 12 100 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
1155 E 6-590 C 21 431 W 12 205 C 12 100 LS

W 950/18
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723

1160 V8-318 C 16 190 x W 940/1
1160 A284/A301 C 16 190 x H 1032
1187 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A19578 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S111605 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

1187 B H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A19578 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S111605 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

1188, 1188 P4A 6T590 1996 Þ W 950/18
1800-Serie (Unilader / Uniloaders)

1818 Kubota D850B 13 (18) 1985-1993 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D126921 WD 10 014 H

1825 B Kubota V1505B 20 (27) 1997 Þ W 811/80 P 33
1844 W 12 205
1845 C 164 42 (57) W 940/1 P 917 x
1896 6B-590 W 950/18
1825 Kubota V1100 18 (25) 1986-1997 C 934 x W 811/80 WK 812
1835 B 164 29 (40) C 14 179 W 940/1 P 917 x
1840 4-390 37 (50) W 940/34
1840 164 29 (40) W 940/1 P 917 x
1845 B DB164 35 (48) C 14 179 W 940/1 P 917 x
1845 C 4-390 42 (57) W 940/34
2000-Serie 13 Þ

2050 XLT (Crawler Dozer NRC) 2013 Þ C 32 340 CF 30 100 LS

2050M LT (Crawler Dozer Tier 4A) 2013 Þ C 32 340 CF 30 100 LS

2050M LT (Crawler Dozer NRC) 2013 Þ C 32 340 CF 30 100 LS

2050M WT/GP (Crawler Dozer NRC) 2013 Þ C 32 340 CF 30 100 LS

2050M WT/LPG (Crawler Dozer Tier4A) 2013 Þ C 32 340 CF 30 100 LS

2050M XLT (Crawler Dozer Tier 4A) 2013 Þ C 32 340 CF 30 100 LS

21-Serie (Radlader / Wheel Loaders)

121 B Perkins 504.2T 36 (49) 1995-1997 C 14 179 W 920/11
121 D Perkins 704 43 (57) 2000-2002 C 14 101 W 930/20 P 917 x CF 850/2 LS

121 D Deutz F4M2011 44 (60) 2002-2005 C 14 101 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

121 E Deutz F4M2011 42 (57) 2007 Þ C 14 101 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

1221 E Cummins QSM 11 250 (340) 2008 Þ WP 12 120/1 WK 965 x
21 (2) Deutz F4M2011 40 (54) 2006-2008 C 14 101 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

21 B Perk. 504.2 31 (42) 1995-1999 C 1188 W 920/11
21 D Perkins 704.30 39 (53) 2002-2005 C 14 101 W 712/4 WK 842/2 CF 850/2 LS

21 E (3) Iveco F5CE9454C 40 (50) 2008 Þ C 14 101 CF 850/2 LS

221 B Perkins 504.2T 36 (49) 1995-1999 C 1188 W 920/11
221 D (581101Þ) Deutz F4M2011 45 (61) 2002 Þ C 14 101 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

221 E Iveco F5CE9454E 55 (75) 2008 Þ C 14 101 W 950/26 WK 842/2 CF 850/2 LS

321 E Iveco F5CE5454B 61 (83) 2008 Þ C 14 210/2 W 950/26 WK 842/2 CF 850/2 LS

/
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CASE CONSTRUCTION
21-Serie (Radlader / Wheel Loaders)

512 D (ÞJEE0135501) C 17 337/2 W 950/39 WK 929 x CF 990/2 LS

521 D (JEEOI35501Þ) C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

521 D Case 445TA/M2 89 (121) 2006 Þ C 19 460/2 CF 1141/2 LS

521 E Case 445TA 101 (137) 2008-2009 C 19 460/2 WK 929 x CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/19
521 E 2009 Þ C 19 460/2 W 950/26 WK 950/19 CF 1141/2 LS

521 E - Tier III C 17 337/2 W 950/39 WK 8137 CF 990/2 LS

621 / B 6T-590 91 (124) 1987-1999 W 950/18 WD 962/19 HG

621 C / CXR / CXT 6T-590 101 (138) 1998-2002 W 950/18 WK 723
621 D (ÞJEE0135501) C 21 630/4 W 950/18 PL 50/1 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9086 WH 1257/5 HG

621 D (JEE0135501Þ) C 21 630/4 W 950/26 WK 842/2 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87308933 WH 1257/5 HG

621 D Case 668TA/M2 111 (151) 2006-2007 C 21 630/4 W 950/26 CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 842/2
621 D / XT / XR 668TA/M2 151 (205) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

621 E Case 667TA 128 (174) 2007 Þ C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 1263 HG

CF 990/2 LS

621 E 2009 Þ C 24 906/2 W 950/26 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87308933 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2992447 C 911 x-2 E

621 E - Tier III C 24 906/2 W 950/26 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87308933 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2992447 C 911 x-2 E

621 F (Wheel Loader Tier 4 (EU)) 2012 Þ C 32 340
621 F (Wheel Loader Tier 2 (INTN)) 2012 Þ C 32 340
621 F (Wheel Loader, Waste Handling Tier 4 A (EU)) 2013 Þ C 32 340
621 F (Wheel Loader Tier 3 (EU)) 2013 Þ C 32 340
721 / B 6T-830 109 (149) W 12 205 WD 962/19 HG

WP 12 300
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723

721 C / CXR / CXT 6T-830 122 (167) 1998-2003 C 24 015/2 WP 12 308 CF 14 002 LS

Serie / Series (63) 721 C PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J903640 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J925274 WK 9165 x

721 D 668TA/E2 183 (249) 2003-2006 WK 929 x C 911 x-2 E

721 E 2009 Þ C 24 906/2 W 950/26 WK 9041 x WH 10 003 H

WK 929 x C 911 x-2 E

721 E - Tier III 2006 Þ C 24 906/2 W 950/26 WK 929 x C 911 x-2 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87308945 WH 10 003 H

721 F (Wheel Loader Tier 4 (EU)) C 32 340 W 950/26 WK 950/19 CF 30 100 LS

U 1005 UR

U 630 x KIT UR

721 F (Wheel Loader Tier 2 (NA)) C 32 340
721 F (Wheel Loader Z-BAR Tier 3 (Int)) 2013 Þ C 32 340
721 F (Wheel Loader, Waste Handling Tier 4 A (EU)) 2013 Þ C 32 340
821 / B 6T-830 W 12 205 WD 962/19 HG

WP 12 300
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723

821 C / CXR 6T-830 140 (191) 1998 Þ WP 12 308 WK 716/2 x CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 249987A1 C 24 015/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J930942 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KSH0932 CF 15 116/2 LS

821 E Case IV, 667TA 169 (230) 2006 Þ WK 929 x C 911 x-2 E

821 E - Tier III (NA/EU) C 24 906/2 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803261 W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87308945 WH 10 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2992447 C 911 x-2 E

821 F (Wheel Loader Tier 2 (NA)) C 32 340
821 F (Wheel Loader Z-BAR Tier 3 (Int)) 2013 Þ C 32 340

/
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21-Serie (Radlader / Wheel Loaders)

821 F - Tier IV (EU) C 32 340 W 950/26 WK 929 x C 911 x-2 E

CF 30 100 LS

921 C (JEE0155001Þ) WK 965 x
921 C (ÞJEE155000) 1999 Þ WP 962/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9086 WH 1257/5 HG

921 C / CXR Cum. M11-C270 198 (270) 1998 Þ WP 12 300 WA 956/2 KF

921 E Cummins QSM 11 239 (325) 2007 Þ WP 12 120/1 WK 965 x
921 E Tier III WP 12 120/1 WK 965 x CF 37 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87308933 WH 1257/5 HG

921 F Tier IV / Tier II C 32 340 CF 30 100 LS

U 1005 UR

U 630 x KIT UR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84228510 W 950/26
30-Serie

35 D H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D56453 C 16 335
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A19578 H 822/1 x

300-Serie

300 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G45008 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

320 / 320 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G45008 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

40-Serie

40 B H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A19578 H 822/1 x

40 B Detroit H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x

40 E H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S111605 HD 517/6 H

40 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) R29295 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) R36361 C 12 100 LS

400-Serie

400 B/420/420 B (CASE/CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D48198 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G45008 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

440 CASE FAMILY III 445/M2 66 (90) 2005 Þ

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ N8M407542 (Europe). bis Chassis-Nummer /

to chassis no. (72) Þ N8M474469 (North America)

W 9035

440 Serie 3 2008 Þ

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) N8M474469 (North America)Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) N8M407542 (Europe)Þ

W 9035

450 C 14 179
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) N7M464019Þ 01/08-03/11 W 9035

450 B 207 W 940/1
450 C 4-390 W 940/34
455 B 207 W 940/1
455 C 4-390 W 940/34
465 Tier III 2008-2011 W 9035
475 301D/336D C 16 190 x W 940/1

/
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CASE CONSTRUCTION
400-Serie

480 B C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D75831. für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32212 H 7008 x H

480 B G-188D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F84998 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A39578 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D43800. für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32212 H 7007 x H

480 C C 14 179
480 CKD C 14 179
480 D C 14 179

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
480 D LL C 14 179

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
480 E / ELL 4-390 C 14 190 W 940/34

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A-173291 CF 923 LS

480 F, 480 F-LL Case 4-390

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A173290 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J908616 W 940/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) J903640 WK 723
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84476807 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A-173291 CF 923 LS

50-Serie

50 D H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x

50 E H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x
500-Serie

530 (8212357) (CASE/CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A39578. für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

545 Perkins 504.2T 36 (49) W 920/11
550 / E 4-390 W 940/34

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
550 G Cummins B3.9 49 (67) 1995-1999 C 14 230 W 940/34 WK 723 CF 99 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9165 x
550 H Cummins B3.9 51 (70) 1999 Þ C 17 337/2 W 940/34 WK 723 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9165 x
570 L XT Cummins/Case 4T-390 60 (82) C 17 337/2 W 940/34 WK 842/2 CF 990/2 LS

Turbolader / Turbo-charger (54) C 14 230 CF 99 LS

570 M XT (3) 2008 Þ C 17 337/2 WK 842/2 CF 990/2 LS

580

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D48198 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D72854 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G45306 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) K960911 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A57857 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D75831 H 7007 x H

580 E/K/L/LE/SK/SL 4-390 57 (80) C 17 337/2 W 940/34 CF 990/2 LS

WH 10 004
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 181167A1. ab Maschinennummer / from machine no. (255) CGG0150004 and up WD 9001 H

/
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CASE CONSTRUCTION
500-Serie

580 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D48198 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D72854 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G45306 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) K960911 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A57857 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D75831 H 7007 x H

580 G

für OE-Nummer / use for OE no. (131) K200037 W 917
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G45306 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3044506R93 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A57857 H 6004 H

580 M (2 (non-turbo)) C 19 460/2 W 940/34 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9086 WH 1257/5 HG

580 M (3) C 19 460/2 W 950/26 WK 842/2 CF 1141/2 LS

580 M C 14 230 W 940/34 CF 99 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 372246A1 WH 980/3 H

580 M Turbo (2) C 19 460/2 W 950/26 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87435526 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87308933 WH 1257/5 HG

580 N - Tier III C 14 210/2 W 950/26 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
580 N - Tier IVA (NCC560000Þ) C 19 460/2 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803261 W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87435526 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87308933 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2992447 C 911 x-2 E

580 Prestige Cummins 4BT 3.9

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A173290 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J908616 W 940/34
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) J903202 WK 842
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77470 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A173291 CF 923 LS

580 SN - Tier IVA (NCC564000Þ) C 17 337/2 W 940/34 PL 50/1 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 372246A1 WH 980/3 H

580 SR Plus - Tier III (3) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 372246A1 WH 980/3 H

580 SR Super-R W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128781Al C 14 230
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682993 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128782A1 CF 99 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132347. Turbolader / Turbo-charger (54) CF 990/2 LS

580 SR Super-R - Tier III (2 / 3) C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2. Serie / Series (63) Serie 3 Tier III WH 10 004
580 ST - Tier III C 17 337/2 W 950/26 WK 929 x CF 990/2 LS

WH 10 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8137

580 ST - Tier III ((non-regulated)) 2012 Þ C 17 337/2 W 950/39 WK 8137 CF 990/2 LS

WH 10 004 WK 929 x
580 ST - Tier IVA C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 960/2 H

CF 990/2 LS

580 Super D 67 (91) C 14 179 W 940/1 CF 923 LS

/
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CASE CONSTRUCTION
500-Serie

580 Super E/LE 4-390 W 940/34
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
ab Maschinennummer / from machine no. (255) CGG0160030 and after. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 181167A1 WD 9001 H

580 Super K 4-390 W 940/34
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723

580 Super L C 14 230 W 940/34 CF 99 LS

Getriebe / Gearbox (19) 580 SL 4 WD PS Series1 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 181167A1 WD 9001 H

580 Super M (2) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
580 Super M Case 4T-390 66 (90) 2002 Þ C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803445 WK 8137

580 Super M Turbo C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

WH 10 004
580 Super M+ (2) C 17 337/2 W 950/26 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803445 WK 8137
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84214564 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x

580 Super R + (3) Iveco F4GE (4,5 l) 72 (98) 2008 Þ C 17 337/2 W 950/26 WK 929 x C 911 x-2 E

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8137
580 T - Tier III 2010 Þ C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 1263 HG

WH 10 004 CF 990/2 LS

584 C, 584 D, 585 C G - 188 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A42274 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D75831 H 7007 x H

584 E / 585 E / 586 E Cummins/Case 4T-390 51 (70) 1990 Þ W 940/34 WK 716/2 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ JJG251721 C 14 190 CF 923 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JJG251722Þ C 14 230 CF 99 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9165 x
584 G / 585 G / 586 G / 588 G C 14 230 W 940/34 WK 716/2 x CF 99 LS

585 D, 586 C, 586 D G - 188 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A42274 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D75831 H 7007 x H

586

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A42274 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D43800 H 7007 x H

588 4T390 63 (86) C 17 337/2 CF 990/2 LS

588 4T-390 65 (88) 1996 Þ C 17 337/2 W 940/34 WK 842/2 HD 509/2 x H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
teilweise/oder / partly/or (53) WK 723

588 G Cummins/Case 4T-390 55 (75) C 14 230 W 940/34 PL 50/1 CF 99 LS

590 SN - Tier III ((non-regulated)) W 950/39 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 8137

590 SR (3) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 960/2 H

CF 990/2 LS

590 SR Super-R (2) C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 960/2 H

CF 990/2 LS

590 SR Super-R - Tier III (3) C 17 337/2 W 950/26 WH 960/2 H

CF 990/2 LS

590 SR Super-R - Tier III C 17 337/2 W 950/26 WH 960/2 H

CF 990/2 LS

/
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590 ST - Tier III C 17 337/2 W 950/26 WH 1263 HG

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803445 WK 8137
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x

590 ST - Tier IVA W 10 050
590, 590 Super LE 4-390 C 14 190 W 940/34

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
595 Super LE 4T-390 68 (93) 1995 Þ W 940/34
600-Serie

650 4-390 C 18 328 W 940/34 CF 1133 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
650 G 4T-390 C 18 328 W 940/34 CF 1133 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 WK 842/2 CF 990/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
686 G C 13 145/2 CF 97/2 LS

686 GXR C 13 145/2 CF 97/2 LS

660 G 188D C 14 179 W 940/1 P 917 x
680 K 6-590 C 16 335 W 950/18 CF 922 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

680 L 6-590 C 18 328 W 950/18 CF 1133 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
700-Serie

770 Power Shift C 14 179
780 C, 780 D 6-590 C 18 328 W 950/18 CF 1133 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
780CK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D56453 C 16 335
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A44081 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D52932 H 9007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S111605 HD 517/6 H

788, 788 P4A 4T390 65 (89) 1996 Þ C 17 337/2 W 940/34 WK 723 HD 509/2 x H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
80-Serie

80 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

84 (HYDRO) CASE-D-246

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 65126C92 H 13 006 x H

86 (HYDRO) C-291

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

86 (HYDRO) D-312

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

86 (HYDRO) D-310

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

800-Serie

850 (7073468)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D35995 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32211 H 6004 H

/
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800-Serie

850 (7076500)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D35995 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32211 H 6004 H

850 B / 850 C / 855 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A44081 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32211 H 6004 H

850 D / 855 D 6-590 C 18 328 W 950/18 CF 1133 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32211 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D59062 WD 10 017 x H

855 D 6-590 C 18 328 W 950/18 CF 1133 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
870 C 14 179
880 D 6T-590 W 950/18
CT-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loaders) 05-11

420CT (BSN N7M455401) 2006-2007 C 14 210/2 W 712/21 WK 715/1 WH 980/8 H

CF 850/2 LS

420CT (ASN N7M455401) (Series 3) 2008-2011 W 712/21 WK 715/1
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 222425A1 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217229 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Fuel Inline-Filter WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87010593 WH 980/8 H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86982523 CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 222422A1 CF 990/2 LS

440CT 2006-2007 C 17 337/2 W 950/26 WH 980/8 H

CF 990/2 LS

440CT (Series 3) 2008-2011

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) N7M483467Þ W 9035
440CT (ASN N7M483467) (Series 3, Tier 3) 2008-2011 C 17 337/2 W 9035 WH 980/8 H

CF 990/2 LS

445CT (BSN N8M458846) 2005-2007 C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 WH 980/8 H

CF 990/2 LS

445CT (ASN N8M458846) (Series 3, Tier 3) 2008-2011 C 17 337/2 W 10 050 WH 980/8 H

CF 990/2 LS

445CT (ASN N8M458846) (Series 3) 2008-2011 C 17 337/2 W 10 050 WH 980/8 H

CF 990/2 LS

450CT (BSN N7M464019) 2005-2007 CP 25 150 WH 980/8 H

CF 2120 LS

450CT (ASN N7M464019) (Series 3) 2008-2011 C 17 337/2 WH 980/8 H

CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) N7M464019Þ W 9035
CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

CX 130 Isuzu BB-4BG1T 69 (94) 2003 Þ C 21 560 W 940/34
CX 130 C Tier IV 2012 Þ C 19 460/2 W 1223 CF 1141/2 LS

W 1223
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84273157 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 135 SR Isuzu BB-4BG1T 65 (88) 2008 Þ C 17 337/2 PU 10 005 x CF 990/2 LS

CX 15 Perkins 103.10 13 (18) 2002-2004 C 946/2 W 610/1 W 940/51 H

CX 16 Perkins 103.10 13 (18) 2002-2004 C 946/2 W 940/51 H

CX 160 Isuzu DD-4BG1TRA 78 (106) 2001 Þ C 21 560 W 940/34
CX 210 B Trier lV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBH0921 C 24 553/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87327673. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1223
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84273157. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KRJ15830 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBH0922 CF 1414 LS

/
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CASE CONSTRUCTION
CX-Serie (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

CX 210 C Tier IV W 1223
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBH0921 C 24 553/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84273157 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87683001 CF 1414 LS

CX 210 N Isuzu BB-6BGIT 105 (143) 2003 Þ C 21 560
Hauptstrom / Primary flow (21) W 12 205/1

CX 225 SR 2008 Þ C 19 460/2 CF 1141/2 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) W 12 205/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 240 Isuzu BB-6BGIT 125 (170) 2003 Þ C 21 560
CX 240 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBH0921 C 24 553/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87327673. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1223
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87365565. Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KRJ15830 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBH0922 CF 1414 LS

CX 240 B MH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBH0921 C 24 553/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87327673. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1223
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87365565. Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KRJ15830 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBH0922 CF 1414 LS

CX 240 LR Cummins 6TAA-590 C 21 560 W 951 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9018 x
CX 28 Perkins 103.13 17 (23) 1996 Þ W 610/1
CX 28 Perkins 103.13 18 (24) 2002-2004 C 11 103/2 WK 811/86 CF 65/2 LS

CX 290 Isuzu CC-6BGIT 140 (190) 2003 Þ C 11 003 W 87
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72280422 WK 818/80

CX 31 Perkins 103.15 23 (31) 2002-2004 C 11 103/2 CF 65/2 LS

CX 460 Isuzu AH-6UZ1XYSS 270 (367) 2007 Þ C 32 1700/2 WK 950/3 CF 18 190/2 LS

CX 470 C Tier IV C 24 553/2 W 1223 CF 1414 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 50 Mitsubishi 4N-EID 31 (42) 2002-2004 C 13 145/2 CF 97/2 LS

CX 75 SR Isuzu CC-4JG1 39 (53) 2008 Þ C 13 145/2 CF 97/2 LS

CX 80 Isuzu CC-4JG1 39 (53) 2003-2008 C 17 337/2 CF 990/2 LS

CX 80 Isuzu AU-4LE2X 39 (53) 2008 Þ C 13 145/2 W 920/82 CF 97/2 LS

CXB-Serie

CX 130 B Isuzu AJ-4JJ1X 71 (97) 2008 Þ C 19 460/2 W 1223 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84273157 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 15 B SERIES 2 Mitsubishi LE-W431KBSA 11 (15) 2008 Þ W 610/3 P 43/1
Wasserabscheider / water separator (82) P 4001
Wasserabscheider / water separator (82) P 4003

CX 15 B SERIES 2 (from S/N NBLN00001 -Þ) Yanmar 3TNV88-PYB 2011 Þ C 946/2 W 610/3 P 4001
P 4003

für OE-Nummer / use for OE no. (131) VAMM32088601 P 43/1
CX 16 B Yanmar 3TNE74-ENYBC 2003 Þ C 946/2
CX 160 B Tier III C 19 460/2 W 1223 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 17 B Mitsubishi W231KBS 11 (15) 2008 Þ C 946/2 W 610/3 P 4001
P 4003
P 43/1

/
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CASE CONSTRUCTION
CXB-Serie

CX 17 B (PU09-08001 -Þ ; NATN16132 -Þ) Mitsubishi W231KBS 2010 Þ C 946/2 W 610/3 P 4001
P 4003
P 43/1

CX 18 B Yanmar 3TNE74-ENYBC 2003 Þ C 946/2
CX 18 B SERIES 2 (NBLN00001 -Þ) Yanmar 3TNV88-PYB 2011 Þ C 946/2 W 610/3 P 4001

P 4003
P 43/1

CX 20 B (N4TN31001 -Þ) Yanmar 3TNV82A 17 (23) 2004 Þ C 11 003 W 87 WK 8500
CX 20 B (N5GN01294 -Þ) Yanmar 3TNV82A-SYB 2005 Þ C 11 003 W 87 WK 8500
CX 210 B Isuzu AI-4HK1X 117 (159) 2007 Þ C 24 553/2 CF 1414 LS

CX 210 B Tier III C 24 553/2 W 1223 CF 1414 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x

CX 22 B Yanmar 3TNV82A 17 (23) 2004 Þ C 11 003 W 87 WK 8500
CX 22 B (N5GN01294 -Þ) Yanmar 3TNV82A-SYB 2005 Þ W 87 WK 8500
CX 240 B Tier III C 21 560 W 1223

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87365565 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KHH12030 PU 10 026 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 153233A1 HD 47 HL

CX 26 B SERIES 2 Yanmar 3TNV88-PYB 2011 Þ C 11 003 W 7040 WK 812
CX 27 B Yanmar 3TNV82A 17 (23) 2004 Þ C 11 003 W 87 WK 818/80

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72280422 WK 8500
CX 27 B (N5GN01293 -Þ) Yanmar 3TNV82A-SYB 2005 Þ C 11 003 W 87 WK 818/80
CX 27 B TIER 4 (NA) (PV13-33001 -Þ;

N7TN41469 -Þ)

2008 Þ C 11 003 W 87 WK 818/80

CX 290 B Tier III C 11 003 W 87 WK 818/80
CX 30 B SERIES 2 Yanmar 3TNV88-PYB 2011 Þ C 11 003 W 7040 WK 812
CX 31 B Yanmar 3TNV88A 22 (30) 2004 Þ C 11 003 W 87 WK 818/80

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72280422 WK 8500
CX 31 B (N5GN000812 -Þ) Yanmar 3TNV88-PYB 2005 Þ W 87

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72280422 WK 818/80
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) N5GN00812Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72280422 WK 8500

CX 36 B Yanmar 3TNV88A 22 (30) 2004 Þ C 32 1700/2 W 1223 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84273157 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72280422 WK 8500

CX 36 B 2005 Þ C 32 1700/2 W 1223 CF 18 190/2 LS

CX 40 B Yanmar 4TNV88A 32 (44) 2004 Þ WK 8500
CX 470 B Tier III C 24 553/2 W 951 CF 1414 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J942533 WK 9018 x
CX 50 B Yanmar 4TNV88A 32 (44) 2004 Þ WK 940/11 x
CX 55 B (Mini Crawler Excavator) 2012 Þ W 7040
F (Compact Wheel Loader) 14 Þ

121F - Compact Wheel Loader (STD, ZB - Tier 4) 2014 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
21F - Compact Wheel Loader (STD, TC - Tier 4) 2014 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
221 F- Compact Wheel Loader (HS, ZB - Tier 4) 2014 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
321F - Compact Wheel Loader (ZB - Tier 4) 2014 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
KP-Serie

525 IV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 28035 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 13984T1 H 11 005 x H

/
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CASE CONSTRUCTION
KS-Serie

280 IV, 325 IV, 360 IV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 28035 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

N (Backhoe Loader) 12 Þ

580N (Tier 3 NRC) 2012 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
PTA-Serie

270 |||

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

251 III, 280 III

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 28035 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

280 III, 325 III Caterpillar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

296 III, 297 III, 310 III

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 28035 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

Panther

Serie 1000 Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 28035 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

Serie 1000

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 903941T1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

SN (Backhoe Loader) 12 Þ

580SN (Tier 3 NRC) 2012 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
590SN (Tíer 3 NRC) 2012 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
SR-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loader) 11 Þ

SR130 ISM 420/M3 34 (46) 2011 Þ C 14 179 CF 75/1 x LS

C 14 210/2
SR175 44 (60) 2011 Þ C 14 210/2

/
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CASE CONSTRUCTION
SR-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loader) 11 Þ

SR200 54 (74) 2011 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

SR220 60 (82) 2011 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

SR250 66 (90) 2011 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

SV250 60 (82) 2011 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

SV300 66 (90) 2011 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

ST-Serie (Baggerlader / Backhoe loaders)

580ST (Tier 4A) 2012 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
590ST (Tier 4A) 2012 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
695ST (Tier 4A) 2012 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803443 WK 8137
450 III Caterpillar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 13984T1 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

450 III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 28035 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 13984T1 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

W-Serie (Radlader / Wheel Loaders)

W 36 (17753999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A44081 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D52932 H 9007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 005 x H

W 36 (17754000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) E156251 C 24 650/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77537 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J925274 WK 9165 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) A45625 WD 13 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D52932 H 9007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

W-3D G-188D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

W10BG A377 W 920/21 H

W10C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A41725 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A41745 WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A18061 W 935/1 H

W10E A301

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A41745 WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A18061 W 935/1 H

W11 207D C 14 179 W 940/1 WD 10 008 H

W11B 4-390 W 940/34
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
Filter für / Filter for (283) L 4 3.9L 3916cc 239 CID(Natura WD 10 008 H

W14 A366BD 65 (89) W 940/1
W14B 6B-590 C 16 335 W 950/18 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
W14E A301 W 940/1
W15 6B-590 C 17 225/3 W 950/18 CF 800 LS

/
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CASE CONSTRUCTION
W-Serie (Radlader / Wheel Loaders)

W18 401B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A64453. Anzahl / Quantity (39) 2 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

W20 401B W 950/17
W20 A504

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A64453. Anzahl / Quantity (39) 2 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 920/21 H

W20B 401 W 950/17
W24 A504 W 950/17
W24C 504 W 950/17
W3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

W36 504BDTI W 12 205
W 950/17

W3D, W3G G159/G188 W 940/1
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

W4 1800D C 1188 P 917 x
W4 207 C 14 179 W 940/1
W5AD, W5D, W5G G159/G188D W 940/1

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
W9D A267 H 1032
XT-Serie (Unilader / Uniloaders) 96 Þ

75 XT 4-390 49 (67) 1996 Þ W 940/34 WK 842/2
75 XT 4-390 49 (67) 2000 Þ W 940/34 WK 723
85 XT 4-390 53 (72) 1996 Þ W 940/34 WK 842/2
85 XT 4-390 53 (72) 1998 Þ W 940/34 WK 723
90 XT 4T390 62 (85) 1996 Þ C 17 337/2 W 940/34 WK 842/2 CF 990/2 LS

95 XT 4T391 60 (82) 1996 Þ C 17 337/2 W 940/34 WK 842/2 CF 990/2 LS

CATERPILLAR
10-Serie

16M

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2453818 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 168878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2112660 CU 61 225 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1809 H 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2453819 CF 810 LS

16 C 29 840/2
16H C 30 899
10-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader)

12G (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12G (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12G (3PL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719. teilweise/oder / partly/or (53) HD 1057 HG

/
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CATERPILLAR
10-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader)

12G (3WC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12G (61M1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

12G (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12G (8TD4500-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (10Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (2GS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (4ER1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (6NC1-UP)

Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50

12H (8MN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (8TD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12H (XZJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

12K (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
12M (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
14G (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

14G (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

/
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14G (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

14G (96U1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

14G (R6J1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

14H (08Z84300-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

14H (08Z98627-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
14H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

14H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

100-Serie (Straßenplanierer / Motor Grader)

120G (07Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

120G (9CB1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

120H (4TF48881-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

120H (98Z4100-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

120K (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
130G (07Z500-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

135H (4TF60931-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

135H (98Z4100-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

140G (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1

140G (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

/
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140G (13W1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140G (5MD1-UP)

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5317. teilweise/oder / partly/or (53) C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. teilweise/oder / partly/or (53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719. teilweise/oder / partly/or (53) HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

140G (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140G (72V1-UP)

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. teilweise/oder / partly/or (53) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

140G (8TD1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140G (KHX16810-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
140G (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (08Z75200-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

140H (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (3AS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (3FR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (5HM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (8TD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (9TN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

/
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140H (9ZN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719. teilweise/oder / partly/or (53) HD 1057 HG

140H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140H (XZH1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

140K (KHX10139-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
140M (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18

143H (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

143H (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

143H (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

143H (R6J1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160G (08Z32206-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (08Z96239-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

160H (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (2FM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (3HR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (6NC1-5230)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

160H (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

160H (8TD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (8TD10000-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

/
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160H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160H (XZK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

160K (KHX10139-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
200 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

205 Deutz C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

205 Perkins C 16 302 W 940/67 P 917 x CF 922 LS

206 Deutz C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

206 Perkins 4 . 236 C 16 302 W 940/67 P 917 x CF 922 LS

206 3114 DIT 78 (106) 1991 Þ WK 950/3
211 Perkins 4 . 236 C 16 302 W 940/67 P 917 x CF 922 LS

212 Cat 3114 DT 83 (113) 1991 Þ WK 950/3
213 Deutz W 962/6 WK 731 CF 1122 LS

213 B LC (1EJ1Þ) Cat 3116 82 (112) 1991 Þ C 18 436 W 11 102/34 WK 950/3
214 Deutz W 962 WK 731 CF 1122 LS

214 B (4CF1Þ) Cat 3116 DIT 101 (138) 1991 Þ W 11 102/34 WK 950/3
215 (57Y1Þ, 14Z1Þ, 61Z1Þ) Cat 3402 C 24 444/1 WK 950/3 C 1371 LS

215 (96L1Þ) Cat 3402 C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 1371 LS

215 (12Z3851-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
215 B Cat 3204 W 11 102/34 WK 950/3

teilweise/oder / partly/or (53) 2XC1Þ C 24 444/1 W 1150/2 C 1371 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 9YB1Þ; 4FC1Þ C 29 624/1 C 16 140 LS

215 B (12Z6564-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
215 B LC Cat 3204 C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 1371 LS

C 29 624/1 W 1150/2 C 16 140 LS

215 C Cat 3304 W 11 102/34 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 29 624/1 C 16 140 LS

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

215 D Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 LS

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

219 Cat 3304 C 29 840/2 CF 1574 LS

219 D Cat 3304 C 29 840/2 CF 1574 LS

219 D LC Cat 3304 107 (146) 1989 Þ C 29 840/2 W 11 102/34 WK 950/3 CF 1574 LS

225 (61X1Þ, 76U1Þ) H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

225 (51U590Þ) C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M9334. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734. Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS
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200 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

225 (20S1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 837 H

C 16 140 LS

225 (12Z3850-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
225 (51U1-589) C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M9334. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734. Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

225 (51U2832Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M9334. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713. Anzahl / Quantity (39) 2 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

225 B Cat 3208 WDK 950/1
225 B (12Z-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
225 B (1AG1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

225 B (2ZD) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

225 B (3YD) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

225 B (3YD1) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS
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225 B LC Cat 3208 W 11 102/34
W 929/3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

225 B LC Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

W 929/3 C 16 140 LS

225 D Cat 3208 C 29 624/1 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3 H 18 004 H

C 16 140 LS

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 28 848 CF 16 166 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 6RGÞ W 11 102/34
teilweise/oder / partly/or (53) 2SJÞ W 929/3

225 D (12Z32562-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
225 D Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713. Anzahl / Quantity (39) 2 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

225 D LC Cat 3208

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

225 D-LC Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3 H 18 004 H

C 16 140 LS

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 28 848 CF 16 166 LS

225B (2ZD1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713. Anzahl / Quantity (39) 2 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

227 (10W1Þ) C 24 444/1 WK 950/3 C 1371 LS

229 Cat 3208 C 29 840/2 WDK 950/1 CF 1574 LS

229 Cat 3304 C 29 840/2 WDK 950/1 CF 1574 LS

229 (12Z-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
229 (1AG1Þ) C 29 840/2 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 53

C



CATERPILLAR
200 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

229 (1GF1Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713. Anzahl / Quantity (39) 2 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

229 (2LJ1) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

229 (2ZD1) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713. Anzahl / Quantity (39) 2 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

229 (3YD1) Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

229 D/LC Cat 3304 DIT 117 (160) 1986 Þ W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x H

231 D Cat 3208 C 28 848 WDK 950/1 CF 16 166 LS

231 D (5JW1) Cat 3208

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713. Anzahl / Quantity (39) 2 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

231 DLC Cat 3208 149 (203) 1991 Þ WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0714. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS
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231D (1NK1Þ) P 990
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0714. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

231D (5WJ1Þ) P 990
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0714. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235 (32K1Þ, 62X1Þ) W 11 102/34 WK 950/3
235 (81X1Þ, 83X1Þ) W 11 102/34 WK 950/3
235 (08Z1629-21659)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

235 (32K1-788)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7M9045. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235 (32K789)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7M9045. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235 (62X1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 55

C



CATERPILLAR
200 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

235 (64X1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235 (7WC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7M9045. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235 (83X1Þ,81X1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235 (9PC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7M9045. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235 B Cat 3306 C 28 848 W 11 102/34 P 990 HD 1057 HG

WDK 950/1 H 18 004 H

WK 950/3 CF 16 166 LS

235 B (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 B (10Z41091-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 B (13Z10595-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
235 B (1FD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4J-0816 H 837 H

/
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235 B (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 B (6NC22835-33658)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

235 B (7WC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4J-0816 H 837 H

235 B (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 C Cat 3306 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3 H 18 004 H

CF 16 166 LS

235 C (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 C (08Z41870-63864)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

235 C (10Z41091-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 C (3WG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4J-0816 H 837 H

235 C (5AF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4J-0816 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

235 C (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

/
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235 C (6NC22835-33658)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

235 C (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 D Cat 3306 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3 H 18 004 H

CF 16 166 LS

235 D (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 D (10Z41091-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 D (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235 D (6NC22835-33658)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

235 D (8KJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4J-0816 H 837 H

235 D (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

235B (1FD1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235B (4ED1 Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS
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235B (7WC1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235B (9PC1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235C (2PG1Þ, 4DG1Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235C (5AF1Þ, 3WG1Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235D (8KJ1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

235D (8TJ1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

245 (82X1Þ, 84X1Þ, 95V1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

245 (95V471Þ, 94L1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

/
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245 B ( 6MF1-512) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

245 B (1SJ1-712) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

245 B (6MF513) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

245 B || (1SJ713) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

245 B || (6MF1-UP) Cat

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2444484 WD 13 145/1 WD 13 145 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4J0816 H 837 H

245 B || (6MF513) Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 3 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3718 WA 9110 KF

245D (4LK1Þ) C 28 848
C 32 1170

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

245D (7ZJ1Þ) C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

246 (94L1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

/
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287 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1106326 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2339856 WK 8149
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1106331 CF 990/2 LS

297 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1106326 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2339856 WK 8149
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1106331 CF 990/2 LS

300 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

301.4 C Yanmar 3TNV76 13 (18) 2012 Þ C 946/2 W 67/1 P 4003 CF 52/2 LS

301.5 (3YW1Þ) WH 980/8 H

301.5 ((3YW1Þ, BDH1Þ, BFA1Þ)) Cat 3003 13 (18) 1998-2005 C 1196/2 W 610/1 WK 8126 W 1254/2 x H

W 712/83 WD 13 003 x H

CF 75/2 LS

301.6 ((3YW1Þ, BDH1Þ, BFA1Þ)) Cat 3003 13 (18) 2000-2005 C 1196/2 W 610/1 WK 8126 WH 980/3 H

W 712/83
301.6 C ((JBBÞ)) Mitsubishi L3E 13 (18) 2005 Þ C 946/2 WK 8126
301.8 ((3YW1Þ, BDH1Þ, BFA1Þ)) Cat 3003 13 (18) 2000-2005 C 1196/2 W 610/1 WK 8126 WH 980/3 H

W 712/83 CF 75/2 LS

301.8 C Mitsubishi L3E 13,5 (18) 2005 Þ C 946/2 WK 8126
302.5 ((4AZ1Þ)) Cat 3013 17 (23) 2000-2005 C 1196/2 W 712/83 WK 8126 W 1254/2 x H

WD 13 003 x H

CF 75/2 LS

303 C CR Mitsubishi S3Q2 22 (30) 2006-2009 C 1196/2 WK 8126 CF 75/2 LS

303 CR ((DMA1Þ)) Cat 3034 19 (26) 2003-2006 C 1196/2 CF 75/2 LS

303.5 Cat 3013 20 (27) 2000-2002 C 1196/2 W 712/83 WK 8126 CF 75/2 LS

303.5 C CR Mitsubishi S3Q2-T 29 (39) 2006-2009 WK 8126
304 CR ((ANR1Þ, NAD1Þ)) Cat 3044C 2003-2006 C 1196/2 CF 75/2 LS

304.5 ((ANR1Þ)) Cat 3024 28 (38) 2000-2002 C 1196/2 W 712/83 WK 8126 CF 75/2 LS

305 CR ((DGT1Þ / DSA1Þ)) Cat 3054B 2003-2006 C 1196/2 WK 8126 CF 75/2 LS

305.5 C MITSUBISHI S3L2 19 (26) 2005-2008 C 11 103/2 WK 8126 CF 65/2 LS

307 Cat 3054 C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
teilweise/oder / partly/or (53) WK 818/80

307 ((2PM1Þ, 2WM1Þ)) Mitsubishi 4D 32 C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
teilweise/oder / partly/or (53) WK 818/80

307 B ((4RW1Þ, 5CW1Þ)) Mits 4M40 / Cat 3046 40 (54) 1997 Þ C 13 145/2 W 9069 WK 8121 CF 97/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 818/80
307 C ((BCM1Þ, BNE1Þ)) Mitsubishi 4M40E1 41 (56) C 13 145/2 W 1150/2 CF 97/2 LS

Motorcode / Engine code (12) BCM1-UP, BNE1-UP C 13 145/2
308 C CR ((KCX1Þ)) Mitsubishi 4M40E1 41 (56) C 13 145/2 W 1150/2 CF 97/2 LS

308 D CR Cat C4.4 W 1150/2
311 ((9LJ1Þ)) Cat 3064 C 19 457 WK 10 020 C 1281 LS

311 B ((2LS1Þ, 8GR1Þ)) Cat 3064 C 17 337/2 W 11 102/34 WK 10 020 CF 990/2 LS

W 935/2 WK 8121
311 C (6LK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

311 C ((CKEÞ, PAD1Þ, CLK1Þ)) Cat 3064T 59 (80) 2004-2008 C 17 337/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 990/2 LS

W 935/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

/
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311 D (CLA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

311 D (DDW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

311 D (DWR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902. teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

311 D (LKA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

311 D (PNJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902. teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

311 D ((CLA1Þ, DDW1Þ,

DWR1Þ,LKA1Þ, PNJ1Þ))

Cat C4.2 ACERT 60 (82) 2009 Þ C 17 337/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 990/2 LS

W 935/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

312 ((6BL1Þ, 6GK1Þ)) Cat 3064 C 17 337/2 W 950/7 WK 10 020 CF 990/2 LS

WK 8121
312 Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 CF 990/2 LS

312 B ((2KW1Þ,6SW1Þ,9FS1Þ)) Cat 3064 C 17 337/2 W 935/2 WK 10 020 CF 990/2 LS

W 950/7 WK 8121
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

312 B ((2KW1Þ, 6SW1Þ, 9FS1Þ,9NW1Þ)) Cat 3054 T 66 (90) 1996 Þ C 17 337/2 W 935/2 WK 8121 CF 990/2 LS

W 950/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

312 B L Cat 3054 C 17 337/2 W 935/2 WK 8121 CF 990/2 LS

W 950/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

312 B L ((2KW1Þ,3FS1Þ,8JR1Þ,9GRÞ)) Cat 3064 C 17 337/2 W 11 102/34 WK 10 020 CF 990/2 LS

W 935/2 WK 8121
WK 8122

/
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312 C

((BNN1Þ,CBT1Þ,BWH1Þ,DBN1Þ,

CBA1Þ, FDS1Þ))

Cat 3064 T C 17 337/2 W 935/2 WK 8121 HD 15 006 H

C 21 430/2 W 950/7 WK 850/3 WH 7001 H

CF 990/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

312 C (6LK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

312 D (LAK1-UP) W 935/2
312 D (XGK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902. teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

312 D (DLP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902. teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für Kunststo�-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

312 D (HCW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902. teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

312 D (HJX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 110-6326 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 110-6331 CF 990/2 LS

312 D (JBC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902. teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

312 D (KCD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 110-6326 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 110-6331 CF 990/2 LS

/
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312 D (KES1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

312 D (LRK714-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50

312 D (PHH1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 110-6326 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 110-6331 CF 990/2 LS

312 D (RHL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902. teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-0671. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 430/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) . teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

312 D (RKF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 110-6326 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 110-6331 CF 990/2 LS

312 D (SKA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

312 D (TGY1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

314 C ((KJA1Þ,PCA1Þ, SNY1Þ)) Cat 3064T 67 (91) C 17 337/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 990/2 LS

W 935/2
314 C (6LK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

314 C CR Cat 3145 C 17 337/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 990/2 LS

W 935/2
314 D (XHR1-UP) W 935/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

/
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314 D (BYJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

314 D (PDP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

314 D (SBP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

314 D (SSZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

314 D (TXN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

314 D (WLN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8902 C 17 337/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8903 CF 990/2 LS

315 ((3ZM1Þ)) Cat 3046 C 17 337/2 W 950/7 WK 10 020 CF 990/2 LS

WK 8121
315 B ((1SW1Þ,3AW1Þ)) Cat 3046 C 21 560 W 935/2 WK 10 020

W 940/5 WK 8121
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

315 B ((5SW1Þ)) Cat 3054 TA 80 (109) 1996 Þ C 21 560 W 935/2 WK 8121
W 950/7

315 B L ((1SW1Þ,3AW1Þ)) Cat 3054 TA 80 (109) C 21 560 W 935/2 WK 8121
W 940/1

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

315 B L Cat 3046 C 21 560 W 935/2 WK 10 020
W 940/5

/
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315 C ((MHK1-UP)) Cat 3046 85 (115) W 940/5 WK 850/3 CF 10 008 LS

315 C (AKE1-UP, CJC1-UP, ANF1-UP,CFB1-UP, CFT1-UP) Cat 3054 83 (113) 2003 Þ C 21 560 W 11 102/34 WK 850/3 CU 24 500 IR

C 21 630/4 CF 1140/2 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) ANF1-UPÞ C 19 460/2 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) CFB1-UP, CFT1-UPÞ . teilweise/oder / partly/or (53) OE PN 1R-1807 W 11 102/50
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) ANF1-UP, CFT1-UPÞ . teilweise/oder / partly/or (53) OE PN 178-9806 HD 15 006 H

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) ANF1-UPÞ CF 1141/2 LS

315 C L ((CFB1Þ, CFT1Þ,CJC1Þ)) Cat 3150 82 (111) C 21 560 W 11 102/34 WK 850/3 CU 24 500 IR

C 21 630/4 W 935/2 HD 15 006 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
315 C L ((ANF00163-ANF00992)) Cat 3150 82 (111) 2002-2007 C 19 460/2 W 11 102/34 CF 1141/2 LS

W 935/2
315 D (BZN1-UP, JGS1-UP, CJN1-UP,

JHA1-UP, KBD1-UP, NCM1-UP, TLE1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 135-5788. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7219. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1140/2 LS

315 L Cat 3046 C 19 457 W 940/5 WK 10 020 C 1281 LS

315, 315 L ((4YM1Þ,5XK1Þ,6YM1Þ)) Cat 3150 C 19 457 W 940/5 WK 10 020 C 1281 LS

317 (4MM1Þ,9SR1Þ) Cat 3054/3046 W 950/7 WK 8121 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
317 B L ((6DZ1Þ,9WW1Þ)) Cat 3046 C 21 560 W 935/2 WK 10 020

W 940/5
317 N Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
318 B / L / LN ((3LR1Þ,7KZ1Þ,ADC1Þ,AEJ1Þ)) Cat 3046 C 21 560 W 935/2 WK 10 020

W 940/5
einige Modelle / some models (79) W 11 102/34

318 C ((DAH1-UP, BTG1-UP, FAA1-UP,

GPA1-UP, MDY1-UP))

Cat 3046 WK 850/3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 206-5234. teilweise/oder / partly/or (53) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7219. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 206-5235. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1141/2 LS

318 C (7JK54000-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

318 C / L / LN

((AWS1Þ,MDY1Þ,GPA1Þ, BTG1Þ,

DAH1Þ, FAA1Þ, KGL1Þ))

Cat 3066T 94 (128) W 11 102/34 WK 850/3 CU 24 500 IR

W 935/2
Serie / Series (63) AWS1Þ, MDY1Þ, GPA1Þ C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

/

66 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



CATERPILLAR
300 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

319 C (7JK54000-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

319 C (KGL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 206-5234. teilweise/oder / partly/or (53) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7219. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 206-5235. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1141/2 LS

319 D ((BZH1-UP, DAY1-UP, ZCA1-UP,

WBJ1-UP, ZGZ1-UP))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 206-5234 C 19 460/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 206-5235 CF 1141/2 LS

319 D (AYF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 21 560
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

319 D (EAW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 135-5788. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) . teilweise/oder / partly/or (53) CF 1140/2 LS

319 D (FMH1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 135-5788. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element (48) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7219. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1140/2 LS

319 D (KFM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 135-5788. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7219. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1140/2 LS

319 D (KRM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 135-5788. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 560
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7219. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1140/2 LS

/
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319 D (RJP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 135-5788 C 21 560
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 342-1823 HD 15 006 H

320 ((8LK1Þ,3RK1Þ,7WK1Þ)) Cat 3066 W 11 102/34 WK 10 020 HD 15 174 x H

WK 850/3 CF 15 121 LS

320 (3XK822-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5I-5208 CF 15 121 LS

320 (4TF4123-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5I-5208 CF 15 121 LS

320 ((1KL1Þ, 8LK1Þ, 1XM1Þ,2DL1Þ)) Cat 3116 96 (131) 1992-1998 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

W 935/2 WK 970/2 CF 15 121 LS

320 B ((1XS1Þ,7JR1Þ, 9WS1Þ,2AS1Þ)) Cat 3066 C 24 642/2 W 11 102/34 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/2 WK 850/3 CF 1398 LS

WK 970/2
einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

Serie / Series (63) L WK 10 020
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

320 B (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
320 B (7JK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5I-7951 WK 10 020

320 B /L/N/S

((1XS1Þ,2AS1Þ,7JR1Þ,9WS1Þ,3YZ1Þ,5MS1-

,6LW1Þ,4XW1Þ,9WS1Þ))

Cat 3116 DIT/Cat 3066 97 (132) 1998 Þ W 11 102/34

einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822 C 24 642/2
einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686

C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
einige Modelle / some models (79) ADV. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4TF1Þ; GDC1ÞÞ WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

Serie / Series (63) 1XS1Þ, 2AS1Þ, 7JR1Þ, 9WS1Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 B L ((4XW1Þ,5GW1Þ,5BR1Þ,6CR1Þ)) Cat 3116T 97 (132) C 24 642/2 W 11 102/34 WK 10 020 CF 1398 LS

W 935/2 WK 970/2
einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) Serie (4XW1.Þ)Þ WK 850/3

320 B L ((5BR1Þ, 6CR1Þ)) Cat 3066 C 24 642/2 WK 10 020 CF 1398 LS

/
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320 B N Cat 3116 T 96 (131) C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1398 LS

W 935/2 WK 970/2 CF 1398 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) (5MS1 ./2AS1.Þ)Þ C 29 840/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) (2AS1./5MS1.Þ)Þ CF 1574 LS

320 B U / LU ((BAN1Þ,BBG1Þ)) Cat 3066 C 24 642/2 W 11 102/34 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/2 WK 850/3 CF 1398 LS

einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
320 C ((GLAÞ)) W 935/2 WK 8109

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822 C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

320 C ((AKH1Þ,ALF1Þ,AMC1Þ,ANB1Þ)) Cat 3066 ATAAC 103 (140) C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 006 H

W 935/2 CF 1398 LS

einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
320 C (7JK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822 C 24 642/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 C (EAG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685

C 24 642/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131

HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 C (GAD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131

HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 69

C



CATERPILLAR
300 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

320 C (GNG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822 C 24 642/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131

HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 C (HKT1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 C (MAB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 C (MAC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822 C 24 642/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131

HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 C (MAE1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

/

70 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



CATERPILLAR
300 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

320 C (PAB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131

HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 C (PAC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685 C 24 642/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 C (RAW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 C (SBN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 185-8154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 C L ((AMC1Þ,ANB1Þ,BBC1Þ,BDC1Þ)) Cat 3066 ATAAC 103 (140) C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 24 500 IR

W 935/2 HD 15 006 H

CF 1398 LS

einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
320 C LN ((BCN1Þ,BDE1Þ,BEA1Þ)) Cat 3066 ATAAC 103 (140) C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 24 500 IR

W 935/2 HD 15 006 H

CF 1398 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
320 C LU ((CLM1Þ,CLZ1Þ)) Cat 3066 ATAAC 103 (140) C 24 642/2 W 11 102/34 WK 8109 CF 1398 LS

W 935/2 WK 850/3

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 71

C



CATERPILLAR
300 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

320 C S ((EGL1Þ)) Cat 3066 ATAAC 103 (140) C 29 840/2 W 11 102/34 WK 8109 CU 24 500 IR

W 935/2 WK 850/3 HD 15 006 H

CF 1574 LS

320 C U ((CLM1Þ,CLZ1Þ)) C 24 642/2 W 11 102/34 WK 8109 CF 1398 LS

W 935/2 WK 850/3
320 D (7JK60000-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

320 D (A6F1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822 C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. teilweise/oder / partly/or (53) . Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686

C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (A8F1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (A9F1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (BWW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112-7448 CU 29 004 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

/
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320 D (BWZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (BZF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112-7448 CU 29 004 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

320 D (BZP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. für OE-Nummer / use for OE no. (131)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 D (CXY1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (CYZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112-7448 CU 29 004 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

/
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320 D (DFB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (DHK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (EAX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112-7448 CU 29 004 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (FAL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (GDC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

/
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320 D (GDP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (GKL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 D (GKS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112-7448 CU 29 004 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (JFZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (JPD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 75

C



CATERPILLAR
300 (Kettenbagger / Crawler Excavators)

320 D (JZA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element (48) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 D (KHN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 D (KLM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (KTF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 D (KZF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

320 D (MAE1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

/
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320 D (MCH1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (MGG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (MZD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (PCM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521. teilweise/oder / partly/or (53) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

320 D (PCX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

/
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320 D (PHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (SNS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53) C 29 840/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (SPN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685.

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (TDH1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D (WBN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

/
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320 D (WJN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

320 D RR / 320 D LRR Cat 3066TA 102 (138) 2005 Þ W 11 102/34 WK 850/3
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 7JK050000Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) EBY1Þ, FXK1Þ, GKL1ÞÞ C 24 642/2 CF 1398 LS

einige Modelle / some models (79) ADVANCED EFFICIENCY W 935/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 8109
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) AS-OIL (RETURN) HD 15 006 H

320 N Cat 3066 W 11 102/34 WK 10 020 HD 15 174 x H

CF 15 121 LS

320 N ((1XM1Þ,2DL214Þ,9KK1359Þ)) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 970/2 CF 15 121 LS

320 S (4TF9537-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

320S (6KM1Þ) CF 15 121 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

321 C ((MCF1Þ)) Cat 3066 ATAAC 103 (140) C 24 642/2 W 11 102/34 WK 8109 CF 1398 LS

W 935/2 WK 850/3
321 C (7JK6000-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

321 C (MAE1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

321 D (GDC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

322 ((7WL1Þ, 8CL1Þ)) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 970/2 CF 15 121 LS

322 B (98Z16500-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

322 B ((2ES1Þ,8MR1Þ,8NR1Þ)) Cat 3116 DITA 114 (155) 1998 Þ C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1398 LS

C 29 840/2 W 935/2 WK 970/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
322 B L ((1AS1Þ,1ES1Þ,1YS1Þ,2ES1Þ)) Cat 3116 C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1398 LS

W 935/2 WK 970/2
einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
322 B L ((1YS1Þ)) Cat 3054 C 24 642/2 W 11 102/34 WK 8109 CF 1398 LS

W 935/2 WK 850/3
WK 970/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

/
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322 B LN ((1ZS1Þ,2ES1Þ)) Cat 3116 C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1398 LS

W 935/2 WK 970/2
einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

322 C ((BFK1Þ,BGR1Þ,BJK1Þ,BKM1Þ)) Cat 3126 C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1398 LS

WK 970/2
einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) DAA1Þ, EMR1ÞÞ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) MAR1Þ, HEKÞÞ C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 937521 W 935/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1858154 CU 24 500 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1262131 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261813 WH 723 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) DAA1Þ, EMR1ÞÞ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) MAR1Þ, HEKÞÞ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504

CF 15 136 LS

322 C (3AK1083-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

322 C (55K6690-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

322 C (5GG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
322 C (6JK1915-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

322 C (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
322 C (CSW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
322 C L Cat 3126B ATAAC-HEUI 123 (168) C 29 840/2 CF 1574 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) FED1ÞÞ C 28 1045/2 CF 15 136 LS

322 C LN Cat 3126B ATAAC-HEUI 123 (168) C 29 840/2 CF 1574 LS

einige Modelle / some models (79) C 24 642/2 CF 1398 LS

322 CL ((BFK1Þ,BGR1Þ,BKJ1Þ,BKM1Þ)) Cat 3054 W 11 102/34 WK 850/3 CU 24 500 IR

W 935/2 WK 970/2
Variante / Variant (274) Standard C 24 642/2 CF 1398 LS

Variante / Variant (274) ultra-high-e�ciency C 29 840/2 CF 1574 LS

322 D (4TF28805-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

322 L ((4RM1Þ,8ML1Þ,9JL1Þ,9RL1Þ)) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 970/2 CF 15 121 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

322 L (4TF11600-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

322 L (98Z4000-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

322 LN ((4RM1Þ,8ML1Þ,9JL1Þ)) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 970/2 CF 15 121 LS

322 N Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 970/2 CF 15 121 LS

/
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322 N ((4RM1Þ, 8ML1Þ, 9JL1Þ)) Cat 3054 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 970/2 CF 15 121 LS

323 D (7JK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

323 D (BYM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (CWG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (JLG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (GTF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (LFL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

/
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323 D (MAE1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

323 D (NDE1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (NES1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (NZF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (PBE1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

/
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323 D (RAC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (SED1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. für OE-Nummer / use for OE no. (131) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
teilweise/oder / partly/or (53) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (WNE1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (WGC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D (YSD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

/
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323 D (ZMF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

323 D MHUP (DCJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

323 D MHUP (L5Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

324 D (C7C1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
324 D (KHX1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
324 D (TX71-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
324 D L/LN Cat C7 ACERT 124 (169) W 935/2
324 D MHUP (C7C130-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 (2SK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5I-5208 CF 15 121 LS

325 (4TF2472-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

325 (7LJ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5I-5208 CF 15 121 LS

/
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325 (98Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

325 (9SG1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5I-5208 CF 15 121 LS

325 ((2JK1Þ,2SL1Þ,3LL1Þ)) Cat 3116 122 (166) 1992-1997 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 950/3 CF 15 121 LS

WK 970/2
325 B (1CK9600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 B (4TF24000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53)
C 24 642/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8821 CF 1398 LS

325 B (98Z15029-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

325 B ((6DN1Þ,8FN1Þ,8PR1Þ,8RR1Þ)) Cat 3116 DITA 126 (171) 1996 Þ C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1398 LS

C 29 840/2 W 935/2 WK 970/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
325 B L ((1GS1Þ,2JR1Þ,4DS1Þ,5BS1Þ)) Cat 3116 C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1398 LS

C 29 840/2 W 935/2 WK 970/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

325 B LN ((4DS1Þ,5BS1Þ,6DN1Þ8FN1Þ)) Cat 3116 C 24 642/2 W 11 102/34 WK 850/3 CF 1398 LS

C 29 840/2 W 935/2 WK 970/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
325 C ((CSJÞ)) C 28 1045/2 W 935/2 CU 24 500 IR

CF 15 136 LS

325 C ((AMH1Þ,BFE1Þ,BKW1Þ,BMM1Þ)) Cat 3126B ATAAC-HEUI 128 (175) C 28 1045/2 W 11 102/34 CU 24 500 IR

W 935/2 HD 15 006 H

CF 15 136 LS

325 C (5GG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 C (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 C L ((BFE1Þ,BKW1Þ,BMM1Þ,CRB1Þ)) Cat 3116 C 28 1045/2 W 11 102/34 CF 15 136 LS

W 935/2
325 C LN Cat 3126B ATAAC-HEUI 128 (175) C 28 1045/2 CF 15 136 LS

325 C MHPU (BMA21500-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 D (GPB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 245-7823 CU 2603 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l-2504 CF 15 136 LS

/
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325 D (C7C1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 D (KDG198-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 D (MCL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

325 D (PKE1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

325 D (SCR668-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 D MHPU (C7C181-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 D MHPU (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
325 L ((2JK1Þ,2SK1Þ,7TG1Þ,2SL1Þ)) Cat 3116TA 125 (170) W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 950/3 CF 15 121 LS

WK 970/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

325 L (4TF2472-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

325 L (98Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

325 LN ((2SK1Þ,2SL1Þ,3LL1Þ,7LJ1Þ)) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 15 174 x H

WK 950/3 CF 15 121 LS

328 D (C7C1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
328 D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
329 D (C7C1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
329 D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
330 (2ZM1-UP) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7Y-1323 C 28 950
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412 HD 15 174 x H

/
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330 (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 (13Z27468-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 (5YM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7Y-1323 C 28 950
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412 HD 15 174 x H

330 (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 (6SK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 (8RL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 (9ML1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 (9PJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B ((8SR1Þ,8TR1Þ)) Cat 3306 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 15 136 LS

W 935/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

330 B (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B (13Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B (1JS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B (3YR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

/
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330 B (4RS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

330 B (5EZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B (5LR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

330 B (5LS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

330 B (6DR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 093-7521 W 935/2
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-2131. teilweise/oder / partly/or (53) HD 15 006 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. teilweise/oder / partly/or (53) WH 723 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. teilweise/oder / partly/or (53) WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

330 B (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B (AME1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B (R6J1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

330 B L ((6DR1Þ)) Cat 3304 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 15 136 LS

C 28 848 W 935/2 WK 8109

/
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330 B L ((1JS1Þ,5LS1Þ,8SR1Þ)) Cat 3306 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 15 136 LS

W 935/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

330 B LN ((3YR1Þ,5LR1Þ)) Cat 3306 TA 166 (225) 1996 Þ C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 15 136 LS

W 935/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

330 C ((CYA1Þ,DKY1Þ,GKX1Þ,JCD1Þ)) Cat C-9 ATAAC-HEUI 181 (247) C 29 1410/2 W 935/2 WK 1175 x CU 24 500 IR

WD 13 145/1
330 C L ((CAP1Þ,CAP226Þ,DKY1Þ)) Cat C-9 ATAAC-HEUI 181 (247) C 29 1410/2 W 935/2 WK 1175 x CU 24 500 IR

WD 13 145/1
330 C LN ((CGZ1Þ)) Cat C-9 ATAAC-HEUI 181 (247) C 29 1410/2 W 935/2

WD 13 145/1
330 D ((B6HÞ)) Cat C9 200 (272) 2006 Þ C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

330 L ((6WJ1Þ, 9NG1Þ,2EL1Þ,2ZM1Þ)) Cat 3304B C 28 950 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 15 174 x H

WK 950/3
330 L ((5YM1Þ)) Cat 3306 C 28 950 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 15 174 x H

330 LME C 28 950
330 LN ((2EL1Þ,6ZK1Þ,8CK1Þ)) Cat 3306 C 28 950 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 15 174 x H

WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

345 B ((2NW1Þ,4SS1Þ,9GS1Þ,2SW1Þ)) Cat 3176C ATAAC 216 (294) 1996 Þ C 32 1700/2 W 935/2 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930 WD 13 145/1 CF 18 190/2 LS

C 37 1930/2 CF 18 190/2 LS

CF 23 398 LS

345 B II ((AGS1Þ,AKJ1Þ,AKX1ÞALB1Þ)) Cat 3176C ATAAC 239 (326) C 32 1700/2 W 935/2 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930 WD 13 145/1 CF 18 190/2 LS

C 37 1930/2 CF 23 398 LS

345 B L ((2WS1Þ,7KS1Þ)) Cat 3176C C 32 1700/2 W 935/2 CF 18 190/2 LS

WD 13 145/1
345 B L II ((AGS1Þ,ALB1Þ,AKJ1Þ; AKX1Þ)) Cat 3176 ATAAC 239 (326) C 37 1930 W 935/2 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930/2 WD 13 145/1 CF 23 398 LS

345 B LC ((2SW1Þ,7KS1Þ,BFG1Þ)) Cat 3176 C 32 1700/2 W 935/2 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930 WD 13 145/1 CF 18 190/2 LS

C 37 1930/2 CF 23 398 LS

345 BL ((2SW1Þ,7KS1Þ,4SS1Þ,9GS1Þ)) Cat 3176 C ATAAC 216 (294) C 32 1700/2 W 935/2 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930 WD 13 145/1 CF 18 190/2 LS

C 37 1930/2 CF 23 398 LS

345 L Serie II Cat 3176 C C 32 1700/2 W 935/2 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930 WD 13 145/1 CF 18 190/2 LS

C 37 1930/2 CF 23 398 LS

345C (D3S1-174, PJW1-1143) WH 980/8 H

345C (D3S175Þ, M2R193Þ, PJW1144Þ) WH 980/8 H

345C (M2R1-192) WH 980/8 H

350 ((3ML1Þ,8HK1Þ,9FL1Þ,7RK1Þ)) Cat 3306 C 37 1930 WD 13 145/1 WDK 950/1 HD 15 174 x H

C 37 1930/2 WH 7001 H

CF 23 398 LS

350 ((2ZL1Þ,3ML1Þ,8HK1Þ,9FL1Þ)) Cat 3116 C 37 1930 WD 13 145/1 WDK 950/1 HD 15 174 x H

C 37 1930/2 WH 7001 H

CF 23 398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

350 B Cat 3306 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 15 136 LS

350 B L C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 15 136 LS

WK 1175 x
350 L ((9FL1Þ)) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1E-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

/
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365 B ((9PZ1Þ,9TZ1Þ,CFJ1Þ,CTY1Þ)) Cat 3196 ATAAC 301 (410) WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C9226 CU 42 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1799806. Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6788. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814. Serie / Series (63) 9PZ1Þ, AGD1Þ, CFJ1Þ, CTY1Þ WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1850337 WH 980/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

365 B L ((9PZ1Þ,9TZ1Þ,AGD1Þ)) Cat 3196 ATAAC 301 (410) C 37 1930 WD 13 145/1 WK 1175 x
C 37 1930/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814. Serie / Series (63) 9TZ1Þ WH 7001 H

365 B L II ((DER1Þ, JMB1Þ,PEG1Þ, SDL1Þ)) HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

365 B/B L/B LME Cat 3196 ATAAC 287 (390) 1998 Þ C 37 1930 WD 13 145/1 WK 1175 x CF 23 398 LS

C 37 1930/2
365 C

((ELC1Þ,FEN118Þ,GWC11ÞMCS1Þ,PAR1-

,FEN1-117,GWC1-10))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0755. Serie / Series (63) not FEN1-117 WK 14 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

365 C ((MCY1Þ, MEM1Þ)) C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0755 WK 14 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

374 D ((PAP1Þ,PAS1Þ,PAX1ÞPJA1Þ)) Cat C15 355 (483) 2011 Þ C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

375 ((6NK1-90, 6NK91Þ))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

375 ((8WJ1-59,8WJ60-76,8WJ77Þ,9WL1Þ))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412. Serie / Series (63) 8WJ1-59, 8WJ60-76 and 8WJ77Þ HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

375 ((6NK1Þ,9WL1Þ,6RL1Þ,8WJ1Þ)) Cat 3406 ATAAC 319 (434) 1995 Þ WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 15 174 x H

WK 980/1 WA 9110 KF

Serie / Series (63) 8WJ60-76, 8WJ77Þ, 9WL1Þ WH 7001 H

375 L ((11NO1Þ,1JM1Þ,8WJ771Þ)) Cat 3406 C 319 (435) WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 15 174 x H

WK 980/1 WA 9110 KF

Serie / Series (63) 1JM1Þ, 9WL1Þ WH 7001 H

375 L ((1JM1Þ, 9WL1Þ))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

385 B ((CLS1Þ, FDL1Þ, MYA1ÞRCD1Þ)) C 37 1930 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

/
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385 B ((ANS1Þ,BKF1Þ,BLY1Þ,CKB1Þ)) Cat 3456 ATAAC 382 (521) 2001-2005 C 37 1930 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 15 006 H

C 37 1930/2 CF 23 398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

385 C

((EAM1-,EDA1-,GLT1-,JCM1-,KBC210-

,KKK1-,MMA1-,MNZ1-,T2F1-,WAW1-))

CF 23 398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

385 C ((KBC1-209,KGB1Þ,SBE1Þ,T2E1Þ)) C 37 1930 WD 13 145/1 WK 14 001 WD 13 003 x H

C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814. Serie / Series (63) KGB1Þ, SBE1Þ and T2E1Þ WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

385C MHPU ((MSF1Þ))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1E-0755 WK 14 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

400 (Baggerlader / Backhoe Loaders)

414 D WK 8184
416 (PC1Þ) Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T7948 WD 10 016 H

416 / 416 Series II (5PC1Þ) Perkins 4.236 W 940/67 P 917 x HD 1361 H

P 917/2 x
WK 8121

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T7948 WD 10 016 H

416 / 416 Series II (5PC10762-UP) WD 724/5 HG

Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T7948 WD 10 016 H

416 B (8SG1Þ, 8ZK1Þ) Cat 3054 W 940/67 WK 8121
W 950/7

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8SG12000Þ; 8ZK6000ÞÞ WK 8110
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8SG1ÞÞ WH 1257 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8ZK1ÞÞ WH 1257/1 H

416 C Cat 3054 59 (60) W 950/7 WK 8121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1106326 C 17 337/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/67
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1311812 WK 8110
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1106331 CF 990/2 LS

416 C Perkins C 17 337/2 W 940/67 WK 8110 WH 1257 H

W 950/7 WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 LS

416 D Cat 3054 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 361-9554 WK 8184
teilweise/oder / partly/or (53) WK 8110 WH 1257 H

teilweise/oder / partly/or (53) WK 8121 WH 1257/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) WK 8148 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

416 D 3054C DIT 62 (85)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

416 F C4.4 ACERT 64 (87) C 30 400/1 CF 2631 LS

/
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420 D Cat 3054 69 (94) W 950/7
teilweise/oder / partly/or (53) WK 8110 WH 1257 H

teilweise/oder / partly/or (53) WK 8121 WH 1257/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) WK 8148 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

420 F (JWJ-ON, LKH-ON, LTG-ON, SKR-ON) C4.4 ACERT 68 (93) C 30 400/1 CF 2631 LS

424 D (BGP1Þ,BKR1-,CJZ1-,RXA1Þ) Cat 3054 WH 1257/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 WK 8110 CF 990/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 8121
teilweise/oder / partly/or (53) WK 8148
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

426 (7BC1Þ) D 4.236

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T7948 WD 10 016 H

426 (7BC1Þ) Perkins 4 . 236 W 940/67 P 917 x
426 / 426 Series II (7BC3477-UP) WD 724/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T7948 WD 10 016 H

426 B (5J1Þ, 5YJ1Þ, 6KL1Þ) Cat 3054 WH 1257 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/67 WK 8110 WH 1257/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 WK 8121
426 C Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257 H

WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

426 Series II Perkins 4 . 236 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T7948 WD 10 016 H

428 (6TC1Þ) Perkins 4.236 53 (72) W 940/67 P 917 x
428 / 428 Series II Perkins 4 . 236 WK 8121 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T7948 WD 10 016 H

428 B (3KK1Þ, 7EJ1Þ) Cat. 3054 58 (79) 1992 Þ W 940/67 WK 950/3 WH 1257 H

W 950/7
428 C Perkins C 17 337/2 W 940/67 WK 8110 WH 1257 H

W 950/7 WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

428 C Cat 3054 WK 8121
428 D Cat 3054C DIT 62 (85) W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121
428 E (SNL1Þ) Cat 3054 C 2005 Þ W 950/7 WK 8148 WH 1257/1 H

428, 428 II (6TC6564-UP) WD 724/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T7948 WD 10 016 H

430 D Cat 3054 72 (98) C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121 CF 990/2 LS

430 F C4.4 ACERT 80 (109) C 30 400/1 CF 2631 LS

432 D Cat 3054 C DIT 69 (94) W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121
432 E (BXE1Þ) Cat 3054C 69 (94) 2005 Þ W 950/7 WK 8148 WH 1257 H

WH 1257/1 H

434 E (SEF1Þ, SJL1Þ, SXB1Þ, FSH1Þ) C4.4 = Tier3 / 3054C = Tier2 74 (101) 2008 Þ CP 23 210 W 950/7 WD 724/5 HG

WH 1257/1 H

CF 2135 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8148
einige Modelle / some models (79) 3054C engine WK 8110

436 / 436 Series II (5KF1-805; 5KF806-UP) Perkins 4 . 236 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-4740 WD 724/5 HG

/
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436 C Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257 H

WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 LS

438 / 438 Series II Perkins 4.236 58 (79) 1989 Þ W 940/67 P 917 x HD 1361 H

WK 8121
438 B Cat. 3054 T 66 (90) 1992 Þ WK 8121

WK 950/3
438 C Cat 3054 63 (86) C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257 H

WK 8121 WH 1257/1 H

CF 990/2 LS

438 D Cat 3054 T 70 (95) C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121 CF 990/2 LS

442 D Cat 3054C DIT 75 (102) W 950/7 WK 8110 WH 1257/1 H

WK 8121
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) BRG1, BRY1, S4R1, S4T1Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

446 Cat 3114 HD 1361 H

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 2FG1Þ W 1150/2 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency HD 13 002 HL

Getriebe / Gearbox (19) 3NE1-Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878. Variante / Variant (274) ADV WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-4740 WD 724/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-9054. Getriebe / Gearbox (19) 3NE1-Þ H 8012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973 WH 1257 H

446 (3NE1Þ) WH 980/8 H

446 B Cat 3114 C 21 430/2 W 1150/2 WDK 950/1 WH 1257 H

WK 970/2 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
446 B Perkins C 21 430/2 W 1150/2 WDK 950/1 WH 1257 H

WK 970/2 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
446B (1EY1Þ, 1FY1Þ, 1ZY1Þ, 2AY1Þ, 8JX1Þ) WH 980/8 H

446B (3NE1Þ) WH 980/8 H

446B (5BL919-1499) WH 980/8 H

446B (5BL1500-1507) WH 980/8 H

446B (5BL1508-1676) WH 980/8 H

446B (5BL1677-2499) WH 980/8 H

446B (5BL2500Þ) WH 980/8 H

500 (Rohrleger / Pipelayers)

560 B (TRA1Þ) Cat 3056 E WK 8119
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8129

561 (62A) C 24 444/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

C 1371 LS

561 (85H) C 29 624/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

561 (92J1-362) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

561 (92J363Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

561 (54X1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

561 C (92J) Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 LS

561 C (85 H) C 29 840/2 CF 1574 LS

561 D Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 LS

561 H HD 1057 HG

561 M Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
561 M (4TF33310-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

/
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561 N Cat 3126 B 92 (125) WH 1257/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) CPH1-ÞÞ

. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency

HD 13 002 HL

561 N (BMA5896-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
561 N (CSW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
571 (16W1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3
571 (64A1-151) H 1072/11 x HL

H 1072/11 x HG

571 (64A152Þ) H 1072/11 x HL

H 1072/11 x HG

571 (95N1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34
571 F C 29 840/2 W 11 102/34 WK 11 102/5

WK 950/3
571 G C 29 840/2 CF 1574 LS

572 (40U1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) H 837 H

572 (65A1-175) C 29 352/1 H 1072/11 x HG

572 (65A176Þ) H 1072/11 x HG

572 (96N1Þ) C 29 624/1 WK 950/3 W 11 102/36 H

teilweise/oder / partly/or (53) H 837 H

572 F Cat 3306 C 29 840/2
572 G C 29 840/2
572 R (2HZ1-UP) Cat 3306 171 (233) C 30 899 W 11 102/34 WK 11 102/5

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

572 R (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

572 R (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

572 R (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

572 R (AAC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

/
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572 R (R6J1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

572 R II Cat 3176C 179 (244)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

574 Cat 3126 W 11 102/34 WK 1175 x
WK 850/3

574 B WK 8119
578 Cat 3406

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

578 (1MK1-UP / 9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

583 (21A1Þ) H 1072/11 x H 1072/11 x HG

583 (61A120Þ) H 1072/11 x H 1072/11 x HL

583 (78V1Þ) WK 950/3 H 837 H

583 R Cat 3406C TA 228 (311) C 32 1170 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 13 002 HL

HD 13 001 HG

HD 1361 H

589 (31Z1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670 H 18 005 H

589 (31Z474-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3718. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3368 WA 923/3 KF

589 (31Z1-441) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3718 WA 9110 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3368 WA 923/3 KF

589 (31Z442-452)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3718. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3368 WA 923/3 KF

589 (31Z453-473)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2502 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3718. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3368 WA 923/3 KF

594 (96V1Þ) WK 950/3
594 G WK 950/3 H 7009 H

/
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594 H D353 WD 13 145/1 WK 950/3 H 7009 H

H 8010 H

5000 (Bergbaubagger / Mining Excavators)

5080 (6XK1Þ,8SL1Þ) Cat 3406 B WD 13 145/1 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 094-4412 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

5080 Cat 3406 C 319 (434) 1993 Þ WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 15 174 x H

WK 980/1 WA 9110 KF

5090 B (CLD1Þ, SJY1Þ) 382 (521) HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

5110 (7GN1Þ, 8HN1Þ) Cat 3412 WA 9110 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749. Anzahl / Quantity (39) 2 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1850337 WH 980/9 H

5110 B (AAA1-293,AAA294-362,

AAK1-227,AAT1-

312,AAA363Þ,AAK228Þ,AAT313Þ)

Cat 3412 E 519 (708) C 32 1170 WD 13 145/1 WK 980/1

Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Motorcode / Engine code (12) 5ZL1-UP CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0964. Serie / Series (63) AAA294-362, AAK1-227, AAT1-312.

Serie / Series (63) AAA363Þ, AAK228Þ, AAT313Þ

HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814. Serie / Series (63) AAA1-293 WH 7001 H

5130 (5ZL1Þ) Cat 3508

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 CF 22 160 LS

5130 B (4CS1-147, 4CS148-172, 4CS173-UP) Cat 3508 B 597 (812) 1990 Þ WD 13 145/1 WK 14 001 CF 22 160 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2509 and 6I-2510 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0964. Serie / Series (63) 4CS173Þ HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814. Serie / Series (63) 4CS1-147, 4CS148-172 WH 7001 H

5130BFS CATERPILLAR 3508B C 32 160
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 4CS1Þ CF 22 160 LS

5230 (7LL1-98, 7LL99-UP) Cat 3516 1095 (1489) 1990 Þ WD 13 145/1 WK 14 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2509 and 132-7167 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2510 CF 22 160 LS

5230 B (4HZ1-UP) Cat 3516 B C 32 160 HD 1361 H

CF 22 160 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0755. Variante / Variant (274) Fuel Secondary Advanced WK 14 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0964 HD 846 H
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611 Cat 3306 197 (269) W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 18 004 H

611 (6SZ1) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

611 (6SZ1-236)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

611 (6SZ237-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

611 (7WZ1) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

613 (71M1-1377, 71M1378Þ, 38W1Þ) H 1072/11 x H

Serie / Series (63) 71M1-1377 and 38W1 W 940/5
Serie / Series (63) 71M1378Þ WK 950/3 H 1072/11 x HL

Serie / Series (63) 71M1-1377 H 1072/11 x HG

613 B Serie II Cat 3116 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 13 002 CF 15 136 LS

WK 850/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

613 C Cat 3116 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

C 28 848 W 929/3 WK 13 002 CF 15 136 LS

WK 850/3 CF 16 166 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
613 C Cat 3208 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

C 28 848 W 929/3 WK 850/3 CF 15 136 LS

CF 16 166 LS

613 C Series II Cat 3116T 131 (179) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 13 002 CF 15 136 LS

WK 850/3 CF 16 166 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
613B C 29 840/2 CF 1574 LS

615 (46Z1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2

H 18 005 H

615 C Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

615 C Cat 3306 TA 198 (270) C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

C 29 840/2 H 18 004 H

CF 1574 LS

615 C (2XG1) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H
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615 C (5TF1) Cat 3306T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

615 C (5TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

615 C Serie || Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

615 C TRUCK (2XG1Þ, 5TF1Þ) Cat 3306 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

615 C || (9XG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

615C (5TF1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

619 C C 29 840/2 CF 1574 LS

621 CF 16 166 LS

621 (23H1Þ) C 28 848 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

621 (45P1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

621 B (45P1Þ) Cat 3406 WD 13 145/1 HD 1057 HG

H 18 005 H

621 B (2DB1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

621 B (45P1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621 B (45P2266-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621 B (7KC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H
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621 B (8HC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

621 E (2PD1-686)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

621 E (6AB1-1472) H 18 005 H

Serie / Series (63) 6AB1-1472 WD 13 145/1 HD 1057 HG

Serie / Series (63) 6BB1Þ WK 11 102/5 H 1072/11 x H

621 E ( 2PD1011)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1U2095. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621 E (2PD687)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1U2095. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621 E (6AB1290)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621 E (6AB1520-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621 E (AB906)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621 F Cat 3406 C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

621 F Cat 3406 C C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

621 F (4SK1-497)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF
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621 F (4SK498-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

621 F (8PL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

621 F BZ (8PL1) Cat 3406C WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

621 F BZ (9NL1) Cat 3406C WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

621 F US (4SK1) Cat 3406C WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

621 F US (5JK1) Cat 3406C WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

621 G (ALP1Þ, CEN1Þ, DBB1Þ) CU 40 001 IR

HD 1057 HG

H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808 WD 13 145/1
Serie / Series (63) ALP1Þ WK 1175 x
Serie / Series (63) ALP1Þ and BET1Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T-3133. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 167-2009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-1153 and 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

621 G (ALP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H
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621 G (CEN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1193355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

621 G (DBB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1193355. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2686704 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

621 R Cat 3306 W 11 102/34 WK 11 102/5 HD 1057 HG

621 S Cat 3306 W 11 102/34 HD 1057 HG

621 S (8KD628-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1U2095. Anzahl / Quantity (39) 2

H 18 005 H

621B (6XB1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

621B (9AC1 Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

621E (6AB1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1U2095. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621E (6BB1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1U2095. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

621F (4SK1Þ) WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

621F (5JK1Þ) WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

621F (9NL1Þ) WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H
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621F BZ (8PL1Þ) WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

622 E (2PD687-1010)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

623 (46P1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

623 (52U1Þ) H 1072/11 x H 1072/11 x HG

623 (52U1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0659. Anzahl / Quantity (39) 3 H 1072/11 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1287 CF 16 166 LS

623 B (46P1334-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

623 E (2PD1011-UP, 6CB1-703,

6CB704-UP, 6YF1-101, 6YF102-358,

6YF359-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

623 E Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 CU 15 002 IR

HD 1057 HG

H 18 004 H

W 935/1 H

623 E (6DB1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x H

623 E (6CB704-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

623 E (6DB1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1U2095. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

623 E (6YF102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

623 E (6YF359-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

623 F Cat 3406 C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 CU 15 002 IR

HD 1057 HG

H 18 004 H

W 935/1 H
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623 F (5EW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

623 F (6BK365-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

623 G (CES1Þ, DBC1Þ) H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. Serie / Series (63) CES1Þ WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-3355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 167-2009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T-6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

623 G Cat C15

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

623 G (ARW1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

623 G (CES1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1193355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

623 G (DBC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1193355. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2686704 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

623B (46P1Þ) (Tractor)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0712 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

623E (6CB1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

623E (6YF1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H
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623F (6BK1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

624 E (6AB1-905)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

625 E (2PD1-686)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

626 E (6AB1520-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

627 (14S1Þ, 15S1Þ) H 1072/11 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

627 (54K1451Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

627 (54K1-736, 68M1-650) H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

627 (54K737-888) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 1574 LS

627 (54K889-1450) W 11 102/34 WK 950/3
627 (68M1551Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

627 (68M651-878) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

627 (68M879-1550) W 11 102/34 WK 950/3
627 B (14S874-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

627 B (15S1188-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

627 E 3306 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x H

627 E (6EB1-509)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

627 E (6EB510-523)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

627 E (6EB524-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

627 E (6GB1-597)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H
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627 E (6GB598-616)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

627 E (6GB617-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009 H 18 005 H

627 E (7CG1-870)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

627 E (7CG871-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

627 E PS (6EB1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

627 E PS (6GB1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

627 F Cat 3406 B C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

627 F (1DL1-310)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

627 F (1DL311-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF
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627 G (AXF1Þ, CEX1Þ, DBD1Þ) H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673. Serie / Series (63) AXF1Þ WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. Serie / Series (63) AXF1Þ and CEX1Þ WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 167-2009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-1153 and 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

627 G Cat 3406E 246 (335)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1193355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

627 G Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 40 001 IR

WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

627 G Cat C15

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

627 G (AXF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

627 G (CEX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1193355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

627 G (DBD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1193355. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2686704 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261814 WH 7001 H

627E (6EB1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750. Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H
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627E (6FB1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750. Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

627E (6GB1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750. Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

630 B C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

631 (13G1Þ)

teilweise/oder / partly/or (53) WK 950/3
631 (67M1Þ) H 1072/11 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

631 (24W1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

631 B CF 16 166 LS

631 D (24W1666-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

631 E (1AB1-855, 1AB856-1445, 1AB1446-1509)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

631 E (3ND1Þ, 4LD1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x H

631 E || (1AB1576-1639)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

631 E || (1AB1640-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

631 E || (1AB856-1445)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF
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631 E || (1NB1-1389)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2

H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

631 E || (1NB1390-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290373. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G8116. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7J0670. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

631 E-II Cat 3408 365 (498) WD 13 145/1 WK 1175 x CU 15 002 IR

WK 980/1 HD 1057 HG

H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

631 EII (1AB1-855, 1NB1-1389,

3ND1-UP, 1AB856-1445,

1AB1446-1509, 1AB1510-1575)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T0973. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

631 G (AWK1Þ, CLR1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372. Serie / Series (63) AWK1Þ WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673. Serie / Series (63) AWK1Þ WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-3355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-1153 and WH 1257/1 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2510 CF 22 160 LS

631 G (DFA1Þ) C 37 1930 CU 40 001 IR

C 37 1930/2 CF 23 398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-1153 and 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

632 (14G1Þ) C 28 848 CF 16 166 LS

633 (66M1-781) C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

633 (44J1Þ) C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

633 (25W1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

633 (66M782Þ) WK 950/3 H 1072/11 x HG

633 E Serie II WK 1175 x CU 15 002 IR

WK 980/1 HD 1057 HG

H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

633 EII (2PS1-295, 2PS296-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

637 (65M1Þ, 79P1Þ) WK 950/3 H 1072/11 x HG

637 (64M1304, 91N1-373) H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG
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637 (63M1305Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

637 (91N374Þ, 92N1Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

637 (26W1Þ, 27W1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

637 D Cat 3306 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 11 102/5 H 18 004 H

WK 13 002 CF 16 166 LS

WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2444484. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W8845 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1752949 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3717. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3718 WA 923/3 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3718. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 956/3 KF

637 E Cat 3306 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 15 002 IR

WK 1175 x HD 1057 HG

637 E Cat 3408 WD 13 145/1 WK 1175 x CU 15 002 IR

WK 980/1 HD 1057 HG

H 18 004 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

637 E (1FB660-680, 1FB1-354, 1FB571-633)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

637 G (AXT1Þ, CEH1Þ, DFJ1Þ) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WD 13 145/1 WK 980/1 H 18 004 H

Serie / Series (63) AXT1Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2509 C 32 160
Serie / Series (63) AXT1Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
Serie / Series (63) AXT1Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
Serie / Series (63) AXT1Þ and CEH1Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
Serie / Series (63) CEH1Þ and DFJ1Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-3355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 167-2009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1817 and 108-1153 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

Serie / Series (63) AXT1Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2510 CF 22 160 LS

639 D Cat 3306 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 18 004 H

WK 13 002 CF 16 166 LS

639 D Cat 3408 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 18 004 H

WK 13 002 CF 16 166 LS

639 D (99X1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

641 (41M1Þ, 64F1Þ) C 28 848 CF 16 166 LS

641 (65K1-900) C 28 848 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

641 (65K901Þ) C 28 848 WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

641 B D 346 C 28 848 H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HG

WD 13 145/1 CF 16 166 LS

650 (63F1Þ) C 28 848 CF 16 166 LS

650 (77F1Þ) C 28 848 CF 16 166 LS

650 B C 28 848 H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HG

WD 13 145/1 CF 16 166 LS

651 CF 16 166 LS

651 (33G1Þ, 44M1Þ) C 28 848 CF 16 166 LS

651 (58K1-354) H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

651 (58K355Þ) WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

651 (67K1-508) WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

/
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651 (67K509Þ) WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

651 (89Z1Þ) WK 11 102/5 CF 16 166 LS

651 B (67K1-360; 67K361-UP) D 346 C 28 848 CF 16 166 LS

657 C 28 848 CF 16 166 LS

657 (19G1Þ, 31G1Þ, 46M1Þ) C 28 848 CF 16 166 LS

657 (68K1-826, 68K829) C 28 848 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

657 (68K827, 68K828) WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

657 (68K830Þ) WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

657 (86Z1Þ, 87Z1Þ) H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 11 102/5
657 (90Z1Þ, 91Z1Þ) WK 11 102/5 CF 16 166 LS

657 B CF 16 166 LS

657 B D 346 CF 16 166 LS

657 E (6TR1-200, 6TR201-226, 6TR227Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 and 4T-3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-1153 and 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

657 E Cat 3412 TA 452 (615) C 32 1170 WD 13 145/1 WK 1175 x CU 15 002 IR

WK 980/1
657 E Cat 3408 TA 328 (447) C 32 1170 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

C 32 160 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2510 CF 22 160 LS

657 G (GER1-UP, W1E1-UP, W1F1-UP) C 32 160 CF 22 160 LS

657 G (A4G1Þ, W1B1Þ, W1C1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-3355. Serie / Series (63) W1B1Þ and W1C1Þ CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973. Serie / Series (63) A4G1Þ WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1817 and 108-1153. Serie / Series (63) A4G1Þ WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

660 (58K1-354) H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

660 (58K355Þ) WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

660 (77F, 90F) CF 16 166 LS

660 B C 28 848 H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HG

WD 13 145/1 CF 16 166 LS

666 (66K1-266) H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

666 (66K227Þ) WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

666 (18G, 20G, 32G, 64H, 77F) C 28 848 CF 16 166 LS

700-Series (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks)

725 (B1L505-711) WH 980/8 H

725 (B1L712-1785) WH 980/8 H

/
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725 (B1L1786Þ) WH 980/8 H

725 (WWA1Þ) WH 980/8 H

725 (AFX1Þ, B1LÞ) Cat 3176 209 (285) 2001 Þ C 29 1410/2 WD 13 145/1 CU 40 001 IR

HD 13 002 HL

WH 945/2 H

CF 18 190/2 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) RSX1763Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1175 x

730 (B1M411-630, B1W185-196) WH 980/8 H

730 (B1M631-1674) WH 980/8 H

730 (B1M1675Þ) WH 980/8 H

730 (B1W197-298) WH 980/8 H

730 (B1W299-350, WWB1Þ) WH 980/8 H

730 (B1W351Þ) WH 980/8 H

730 (AGF1Þ, B1MÞ, B1WÞ) Cat 3196 228 (311) 2001 Þ C 29 1410/2 WD 13 145/1 CU 40 001 IR

HD 13 002 HL

WH 945/2 H

CF 18 190/2 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) RSX1763Þ WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1175 x

735 (B1N618-704) WH 980/8 H

735 (B1N705-879) WH 980/8 H

735 (B1N880-1011) WH 980/8 H

735 (B1N1012Þ) WH 980/8 H

735 (AWR1Þ, B1NÞ) Cat 3406 272 (371) 2001 Þ C 32 1700/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 13 002 HL

WK 980/1 HD 13 001 HG

CF 18 190/2 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) BET1-6171Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
740 (B1P1517-2881, B1R256-369) WH 980/8 H

740 (B1P2882Þ, B1R370Þ) WH 980/8 H

740 (AXM, AZZ, B1P, B1R) Cat 3406 309 (421) 2001 Þ C 32 1700/2 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 13 001 HG

WH 945/2 H

CF 18 190/2 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) BET1-6171Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1175 x
einige Modelle / some models (79) Standard Version HD 1057 HG

740 Ejector (AZZ1Þ) Cat 3406 309 (421) C 32 1700/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 HD 13 001 HG

WH 945/2 H

CF 18 190/2 LS

768 C 3408 C 32 1170 WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 1057 HG

WK 980/1 WA 9110 KF

768 D Cat 3408 TA-HEUI 362 (494) C 37 1830/2
769 CF 16 166 LS

769 (1X1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

769 (99F1-1229, 1231, 1238) C 28 848 CF 16 166 LS

769 (99F1230, 1232-1237) C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

769 (99F1239Þ) WK 950/3 CF 16 166 LS

769 B CF 16 166 LS

769 C Cat 3408 C 32 1170 WK 11 102/5 HD 1057 HG

WK 980/1 HD 13 001 HG

WA 9110 KF

769 D (5TR1-368, 5TR369-504,

5TR505-1054, 5TR1055Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2505. Serie / Series (63) not 5TR1055Þ C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372. Serie / Series (63) 5TR1-368 and 5TR369-504 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673. Serie / Series (63) 5TR1-368 and 5TR369-504 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 and 4T-3132 HD 13 001 HG

769 D (5SS1-399) WH 980/8 H

769 D (5SS400Þ) WH 980/8 H

/
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700-Series (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks)

769 D (BBB1-323) WH 980/8 H

769 D (BBB324Þ) WH 980/8 H

769 D (5SS1-399, 5SS400Þ, BBB1-323, BBB324Þ) WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372. Serie / Series (63) 5SS1-399 and 5SS400Þ WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673. Serie / Series (63) 5SS1-399 and 5SS400Þ WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. Serie / Series (63) 5SS400Þ, BBB1-323 and BBB324- WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 102-2828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

770 (BZZ1Þ) Cat C15 ACERT 381 (511) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 142-1340 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 246-5009 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-3355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0964 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 142-1403 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 246-5010 CF 23 550/2 LS

771 C Cat 3408 C 32 1170 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

HD 13 001 HG

771 D (6YS1-250, 6YS251Þ, BCA1-229, BCA230Þ) WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. Serie / Series (63) 6YS251Þ, BCA1-229, BCA230Þ WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 102-2828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

771 D (6YS1-250) WH 980/8 H

771 D (6YS251Þ, BCA1-229) WH 980/8 H

772 (RLB1Þ) Cat C18 ACERT 446 (598) C 28 848 CF 16 166 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 142-1340 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 246-5009 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-3355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0964 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 142-1403 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 246-5010 CF 23 550/2 LS

772 B C 32 1170 WD 13 145/1 WK 11 102/5
WK 980/1

772 D Cat 3412 TA-HEUI 485 (661) WD 13 145/1 WK 980/1
773 D 346 CF 16 166 LS

773 (63G1-252) C 28 848 H 1072/11 x WK 950/3 CF 16 166 LS

773 (63G253-858) C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

773 (63G859Þ) C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

773 (63W1Þ) C 28 848 WK 11 102/5 CF 16 166 LS

773 B Cat 3412 C 32 1170

/
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773 D (7CS1-480, 7CS481Þ, NBJ1Þ) WD 13 145/1 WK 980/1 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. Serie / Series (63) 7CS481Þ and NBJ1Þ WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

773 D (7CS1-480) WH 980/8 H

773 D (7CS481Þ) WH 980/8 H

773 D (NBJ1Þ) WH 980/8 H

773 E (ASK1Þ, BDA1-478, BDA479Þ) Cat 3412E 529 (710) WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 102-2828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

773 E (ASK1Þ) WH 980/8 H

773 E (BDA1-478) WH 980/8 H

773 F (EED1Þ) Cat C27 524 (712) 2006-2010 C 37 2680/2 WD 13 145/18 WD 13 003 x H

CF 23 550/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

775 B Cat 3412 C 32 1170
775 D (8AS1-324, 8AS325Þ) WD 13 145/1 WK 980/1 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. Serie / Series (63) 8AS325Þ WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 102-2828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

775 D (8AS1-324) WH 980/8 H

775 D (8AS325Þ) WH 980/8 H

775 E (BEC1-300, BEC301Þ) C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-0832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 102-2828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

775 E (BEC1-300) WH 980/8 H

775 E (BEC301Þ) WH 980/8 H

775 F (DLS1Þ, EYG1Þ) Cat C27 552 (750) 2006-2011 C 37 2680/2 WD 13 145/18 WD 13 003 x H

CF 23 550/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

776 B Cat 3508 C 28 848 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

C 37 1930 CF 1398 LS

C 37 1930/2 CF 23 398 LS

776 C Cat 3508 C 37 1930 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

C 37 1930/2 WK 950/3 HD 13 001 HG

CF 1398 LS

CF 23 398 LS

/
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776 D Cat 3508 B C 37 1930 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

C 37 1930/2 HD 13 001 HG

CF 23 398 LS

777 (84A1Þ) H 1072/11 x
777 B Cat 3508 WD 13 145/1 WK 14 001 CF 1398 LS

777 C Cat 3508 C 37 1930 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

C 37 1930/2 HD 13 001 HG

CF 23 398 LS

777 D Cat 3508B-EUI 699 (953) C 37 1930 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

C 37 1930/2 HD 13 001 HG

CF 23 398 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8BR1Þ WH 1257/3 HG

777 D Cat 3512 B 700 (938) C 37 1930 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

C 37 1930/2 HD 13 001 HG

CF 23 398 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8BR1Þ WH 1257/3 HG

777 F (JRP1Þ, JXP1Þ) Cat C32 700 (952) 2008 Þ WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2465009 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1809 H 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1340964 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261813 WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1843931 WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2465010 CF 23 550/2 LS

783 B WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

784 B Cat 3512

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4WJ278Þ WH 1257/3 HG

784 C Cat 3512 EUI 962 (1312) WD 13 145/1 WDK 950/1 CU 40 001 IR

WK 14 001 HD 1057 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8BR1-815Þ WH 1257/3 HG

784 D Cat 3412 TA-EUI 962 (1312) WD 13 145/1 WK 980/1
785 Cat 3512

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8BR605-815Þ . ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8BR816Þ WH 1257/3 HG

785 B Cat 3512

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4WJ278Þ WH 1257/3 HG

785 C Cat 3512B-EUI 1082 (1475) WD 13 145/1 WDK 950/1 CU 40 001 IR

WK 14 001 HD 1057 HG

WH 1257/3 HG

785 C Cat 3516 B WDK 950/1 CU 40 001 IR

WK 14 001 HD 1057 HG

WH 1257/3 HG

785 D Cat 3512C HD 991 (1348) WH 1257/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

789 B Cat 3516 C 45 3265/2 WD 13 145/1 WK 14 001 CU 15 002 IR

HD 1057 HG

W 935/1 H

CF 30 001 LS

789 C Cat 3516 TA-EUI 1335 (1820) C 45 3265/2 WD 13 145/1 WDK 950/1 CU 40 001 IR

WK 14 001 HD 1057 HG

W 935/1 H

CF 30 001 LS

793 (3SJ1Þ) WH 980/8 H

793 B Cat 3516 WD 13 145/1 WK 14 001 CU 15 002 IR

HD 1057 HG

W 935/1 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

/
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793 C Cat 3516B-EUI 1615 (2202) WD 13 145/1 WDK 950/1 CU 15 002 IR

WK 14 001 CU 40 001 IR

HD 1057 HG

HD 13 001 HG

W 935/1 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

793 D (FDB1-437) WH 980/8 H

793 D (FDB438Þ) WH 980/8 H

797 (5YW1) C 45 3265/2 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

H 18 004 H

HD 846 H

CF 30 001 LS

797 Cat 3524 B CU 40 001 IR

797 (5YW1-233) WH 980/8 H

797 (5YW234-237) WH 980/8 H

797 (5YW238Þ) WH 980/8 H

797 B Cat 3524B-EUI 2513 (3427)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JSM1ÞÞ WH 12 005 HG

797 B (JSM1Þ) WH 980/8 H

797 F C175-20

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

800 (Raddozer / Wheel Dozers)

814 (90P1-156) C 28 848 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 1574 LS

CF 16 166 LS

814 (90P157Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 29 840/2 C 16 140 LS

CF 1574 LS

CF 16 166 LS

814 B C 29 840/2 CF 1574 LS

814 B (08Z25425-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
814 B (08Z3945-25424)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

814 B (16Z1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

814 F Cat 3306TA 179 (244) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

CF 15 136 LS

814 F (08Z1-UP; 6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

814 F (9DM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7X-6041 CU 31 100 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719. teilweise/oder / partly/or (53) HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

814 F (BGF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2505. teilweise/oder / partly/or (53) C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7X-6041. teilweise/oder / partly/or (53) CU 31 100 IR

814 F (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

815 (91P1-243) Cat 3306 C 28 848 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

/
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815 (91P244-919, 91P925) Cat 3306 C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

815 (91P920-924, 91P926Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

815 B C 29 840/2 CF 1574 LS

815 B (08Z25425-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
815 B (08Z3945-25424)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

815 B (KHX9820-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
815 B (TX71-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
815 B (17Z1Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

815 F Cat 3306TA 164 (224) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

CF 15 136 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 6NC1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
815 F (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

815 F (1GN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503 C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7X-6041 CU 31 100 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

815 F (2BS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

815 F (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

815 F (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

816 (57U1Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

H 837 H

816 (15Z1Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

816 B Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 LS

816 B (08Z25425-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
816 B (08Z3945-25424)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

816 F Cat 3306 TA 179 (244) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

CF 15 136 LS

816 F (08Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

816 F (5FN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7X-6041 CU 31 100 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS
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816 F (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

816 F (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

824 (29G1Þ) C 29 624/1 C 16 140 LS

824 B C 28 848 CF 16 166 LS

824 C Cat 3406 C 29 840/2 CF 1574 LS

CF 16 166 LS

824 C (85X1Þ) WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

WK 980/1 HD 1057 HG

WD 13 003 x H

824 G C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 CU 29 004 IR

C 32 1170 HD 1057 HG

824 H (ASX1Þ) Cat C15 260 (354) 2004 Þ C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
825 (43N1Þ) C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

825 C (86X1Þ) Cat 3406 WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

WD 13 003 x H

825 C

Serie / Series (63) ADV. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) LHX15363Þ . ab Motor-Nr. /

from engine no. (73) 70V16376Þ70V27199 and BKN1Þ

WD 13 145/18

825 G Cat 3406 TA 235 (320) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 CU 29 004 IR

C 32 1170 HD 1057 HG

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 41Z212Þ 24161Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
825 G Series II Cat 3406 ATAAC 283 (386)

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) BKN1-1839Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
825 H (AZW1Þ, ZHC1Þ) Cat C15 264 (359) 2005 Þ C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
826 (58U1Þ) H 1072/11 x P 990

WK 950/3
826 C (87X1Þ) Cat 3406 C 30 899 WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

WK 980/1 HD 1057 HG

WD 13 003 x H

826 C

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) LHX15363Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) BKN1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18

826 G Cat 3406 TA 235 (320) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 CU 29 004 IR

C 32 1170 HD 1057 HG

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 41Z212-24161Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
826 G Series II Cat 3406E ATAAC 253 (345) C 32 1170

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) BKN1-1839Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
826 H (AWF1Þ, BXD1Þ) Cat C15 264 (359) 2005 Þ C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
834 CF 16 166 LS

834 (43E1Þ) C 28 848 CF 16 166 LS

834 (92Z1Þ) WK 11 102/5 CF 16 166 LS

834 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1127448 CU 29 004 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

834 B C 32 1170
834 B (7BR1-583) WH 980/8 H

834 B (7BR584Þ) WH 980/8 H

/
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834 C C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

834 G Cat 3456 EUI 359 (490) C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x CU 29 004 IR

WK 980/1 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

CF 22 160 LS

834 G (6GZ1Þ) WH 980/8 H

834 G (BPC1Þ) WH 980/8 H

834 H (BTX1-207) WH 980/8 H

834 H (BTX208-999) WH 980/8 H

834 H (BTX1000Þ) WH 980/8 H

834 H (XDC1Þ) WH 980/8 H

834 H (BTX1Þ, XDC1Þ) Cat C18 372 (506) 2005 Þ C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
835 (44N1Þ) WK 950/3 CF 16 166 LS

836 Cat 3408 C 32 1170
836 (3RL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N3718 WA 9110 KF

836 (3RL1)

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391535 H 18 005 H

836 (7FR-263)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

836 (7FR1-264)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732 H 18 004 H

836 (7FR264-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221675. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0732. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0792. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009. Anzahl / Quantity (39) 2 H 18 005 H

836 G Cat 3456 EUI 359 (490) C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x CU 29 004 IR

WK 980/1 WH 1257/1 H

WH 980/3 H

CF 22 160 LS

836G (7MZ1Þ) WH 980/8 H

836G (BRL1Þ) WH 980/8 H

836H (BXD1-429) WH 980/8 H

836H (BXD430-999) WH 980/8 H

836H (BXD1000Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1127448 CU 29 004 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1672009 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

836H (XTR1Þ) WH 980/8 H

/
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844 Cat 3412E HEUI C 32 1170
844 H (BTW1Þ) WH 980/8 H

854 G (1JW1Þ) Cat 3508B EUI 597 (814) C 37 1830/2 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 13 001 HG

WH 1257/1 H

WH 980/3 H

854 G (1JW238Þ) WH 980/8 H

854 G (A4W1Þ, AMP1Þ) WH 980/8 H

854 K (2211Þ) WH 980/8 H

900 (Radlader / Wheel Loaders)

902 (7ES1Þ) Cat 3024 NA 34 (47) 1999 Þ C 13 145/2 W 712/83 WK 8126 WD 940/2 H

W 940/5 WH 980/3 H

WH 980/8 H

CF 97/2 LS

904 Cat 3054 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

906 Cat 3044C 53 (72) C 13 145/2 CF 97/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) 3NW30383Þ WK 8147
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3NW1ÞÞ WK 8121
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) MER1ÞÞ . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 8149

906 (MER1Þ) C 17 337/2 WK 8149 WH 980/8 H

CF 990/2 LS

906 (6ZS1Þ) Cat 3034 NA 45 (61) 1999 Þ C 13 145/2 W 940/5 WK 8121 WD 940/2 H

WK 8147 WH 980/3 H

WH 980/8 H

CF 97/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
906 H, 907 H, 908 H (SDH1Þ,

TPE1Þ, MJF1Þ, SJM1Þ)

WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1106326 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1561200 WK 8126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2339856 WK 8149
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1106331 CF 990/2 LS

908 Cat 3044C 60 (82) C 17 337/2 W 950/7 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7BJ1Þ; 5HK1ÞÞ WK 8121
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) TAR1ÞÞ WK 8149

908 (TARÞ) C 17 337/2 WK 8149 WH 980/8 H

CF 990/2 LS

908 (8BS1Þ) Cat 3054 T 61 (83) 1999 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

WH 980/8 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) to OE No. 151-2409 WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) to OE No. 138-3100 WK 8122

908 H Cat 3044C DIT 58 (78) C 17 337/2 WK 8149 WH 980/3 H

WH 980/8 H

CF 990/2 LS

910 (40Y1Þ, 41Y1Þ, 80U1Þ) Cat 3204 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 1072/11 x H

H 8010 H

CF 940/1 LS

910 (45Y22861/45Y33061)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

/
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910 (80U1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

910 E Cat 3114 HD 1361 H

910 E (1SF1Þ) Cat 3204 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

HD 1361 H

910 F (1SF1104Þ) Cat 3114 T C 19 457 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

WK 850/3 HD 1361 H

WH 980/3 H

C 1281 LS

910 F (1KF) Cat 3114T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4I7575 C 19 457
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I6582 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

910 F (1SF) Cat 3114T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4I7575 C 19 457
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I6582 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

910 G (AKR1Þ) Cat 3064 C 17 337/2 CU 42 002 IR

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
914 G (7ZM1-224) WH 980/8 H

914 G (7ZM225-439) WH 980/8 H

914 G (7ZM440-653) WH 980/8 H

914 G (7ZM654Þ) WH 980/8 H

914 G (9WM1-362) WH 980/8 H

914 G (7ZM1Þ, 9WM1Þ) Cat 3054 T 67 (91) 1998 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 CU 42 002 IR

C 19 457 WK 8121 WD 940/2 H

WH 980/3 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
916 (2XB1229-1319 / 2XB1320-UP / 9WB1767-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

916 (9WB1333-1766)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

916 (2XB1Þ,5KC1Þ,9WB1Þ) Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 C 1371 LS

916 (9WB2005)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) ‘1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

916 (2XB1-1228)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

916 (9WB1-1228 / 9WB1229-1332)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

918 F (2CK1Þ,5DL1Þ,3TJ1Þ) Cat 3114 W 1150/2 WDK 950/1 CU 31 100 IR

WK 850/3 WH 980/3 H

WK 950/3
918 F (2CK1000Þ) WH 980/8 H

918 F (3TJ1Þ) WH 980/8 H

920 (62K1-3389, 62K3394) H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

/
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920 (62K3390-3393) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

920 (62K3395Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

920 (75J1Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

922 B (74J/ 88J1Þ) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

922/922 B (59A1Þ, 94A1Þ) H 1072/11 x H 1072/11 x HG

924 F (4YN1Þ,5NN1Þ,6MN1Þ,7PN1Þ) Cat 3114 W 11 102/34 WK 8109 CU 31 100 IR

W 1150/2 WK 8111 WH 980/3 H

WP 1270 WK 850/3
924 F (4YN483-1462) WH 980/8 H

924 F (4YN1463-1533, 5NN1Þ) WH 980/8 H

924 F (4YN1534Þ) WH 980/8 H

924 F (6MN458Þ) WH 980/8 H

924 F (2FG6235-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

924 G (3DZ1Þ, 6YW1Þ, 9SW1Þ) Cat 3056E ATAAC 97 (132) C 21 630/4 W 9069 WK 8119 CU 42 002 IR

W 940/67 WK 970/2 WH 1263 HG

WH 980/3 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 30 µm WK 8110
Vorfilter / Prefilter (57) 150 µm WK 8122
Vorfilter / Prefilter (57) 150 µm. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8129

924 G (3PZ1Þ, AAN1035Þ) WH 980/8 H

924 G (9SW1Þ) WH 980/8 H

924 G (AAN1-674) WH 980/8 H

924 G (AAN675-1034) WH 980/8 H

924 G (DDA1-2118, RBB1-831) WH 980/8 H

924 G (EEB1Þ) WH 980/8 H

924 G (RBB832-832, RBB834-1048) WH 980/8 H

924 G (WMB1-830) WH 980/8 H

924 G (WMB831Þ) WH 980/8 H

924 G (3DZ1, 3PZ1, 6YW1, 9SW1,) Cat 3056 T 85 (115) 1999 Þ C 21 630/4 W 940/67 WK 8110 CU 42 002 IR

WK 970/2 WH 1263 HG

WH 980/3 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) IT versions W 11 102/34
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8129

924 Gz (3PZ1Þ,AAB1Þ,AAN1Þ,DZF1Þ) Cat 3056E ATAAC 97 (132) C 21 630/4 W 11 102/34 WK 8119 CU 42 002 IR

W 940/67 WK 970/2 WH 1263 HG

WH 980/3 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 150 µm. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8122
Vorfilter / Prefilter (57) 150 µm WK 8129

924 GZ (3DZ1Þ, AAB451Þ) WH 980/8 H

924 GZ (6YW1-UP) WH 980/8 H

924 GZ (AAB1-319) WH 980/8 H

924 GZ (AAB320-450) WH 980/8 H

924 GZ (DFZ1Þ, RTA392-392, RTA394-496) WH 980/8 H

924 GZ (RTA1-390) WH 980/8 H

924 GZ (RTA391-391, RTA393-393, RTA497Þ) WH 980/8 H

924 GZ (WGX1-801) WH 980/8 H

924 GZ (WGX802Þ) WH 980/8 H

924 H (HXC1-449) WH 980/8 H

924 H (HXC450-733) WH 980/8 H

924 H (HXC734Þ, KLN1Þ) WH 980/8 H

924 H (JTM1-683) WH 980/8 H

/
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924 H (JTM684Þ) WH 980/8 H

924 HZ (PED1-428) WH 980/8 H

924 HZ (PED429Þ) WH 980/8 H

924 HZ (WLB1Þ) WH 980/8 H

926 (8NB1Þ,94Z1-2208) Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 H 8010 H

C 1371 LS

926 (4NB)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

926 (4NB1-1025/4NB1026-1026/

4NB1027-1027/4NB1028-1605/

4NB1589-1605/4NB1606-1840)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

926 (4NB1841-3028)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

926 (4NB3029-UP/94Z1821-2050/

94Z1-1820/94Z2051-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

926 (94Z2051-UP/94Z1717-1820)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

926 (4NB1-2075) CF 940/1 LS

926 E (4NB1Þ,7TC1Þ,8NB1Þ) Cat 3204 C 24 444/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

W 1150/2 C 1371 LS

926 E (4NB)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

926 E (4NB1-3611/4NB3612-UP) CAT 3204

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

926 E (4NB3612) C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

926 E (7TC1-UP) Cat 3204

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

926 E (8NB1-1542/8NB1543-UP) Cat 3204

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

926 E (8NB1543-2451) C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

926 E (8NB2452)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

/
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926 E (94Z2209) C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

926 F (4NB1-2075) Cat 3204 C 24 444/1 H 8010 H

C 1371 LS

928 F (2XL1Þ,8AK1Þ) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 CU 31 100 IR

WK 950/3 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
928 F (2XL1-578) WH 980/8 H

928 F (2XL579-1756) WH 980/8 H

928 F (8AK868Þ) WH 980/8 H

928 G (7SR1Þ,6XR1Þ) Cat 3056E ATAAC 108 (147) W 11 102/34 WK 8119
WK 850/3
WK 970/2

928 G (6XR1-885) WH 980/8 H

928 G (6XR886-1542) WH 980/8 H

928 G (6XR1543Þ) WH 980/8 H

928 G (7SR1-1380) WH 980/8 H

928 G (7SR1381Þ) WH 980/8 H

928 G (DJD1-1951) WH 980/8 H

928 G (DJD1952Þ) WH 980/8 H

928 G (WLG1-740) WH 980/8 H

928 G (WLG741Þ) WH 980/8 H

928 G (6XR1Þ,7SR1Þ,DJD1Þ,WLG1Þ) Cat 3116 T 93 (125) 1998 Þ W 11 102/34 WK 8119 CU 42 002 IR

WK 850/3 WH 1263 HG

WK 970/2 WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) DJD1ÞÞ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111

928 H (RSB1Þ) WH 980/8 H

928 HZ (BYD1-295) WH 980/8 H

928 HZ (BYD296Þ) WH 980/8 H

928 HZ (CXK1-388) WH 980/8 H

928 HZ (CXK389Þ) WH 980/8 H

930 (17B220-999) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 H 8010 H

C 1371 LS

930 (41K1Þ) C 24 444/1 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 41K1-2326Þ H 1072/11 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 41K2327-5314Þ W 11 102/34

930 (73M1Þ, 79J1Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

930 (17B1-219)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1285 C 1371 LS

930 G (TFW1-153)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2229020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1527217 C 21 630/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W2327 W 940/67
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1311812 WK 8110
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1454501 WK 8119
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1807487 CU 42 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261818 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1527219 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2229021 CF 500 LS

/
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930 G (TFW154Þ) WH 980/8 H

930 G (TWR1-786) WH 980/8 H

930 G (TWR787Þ) WH 980/8 H

930 H (DHC1-559) WH 980/8 H

930 H (DHC560-599) WH 980/8 H

930 H (DHC600-826) WH 980/8 H

930 H (DHC827Þ) WH 980/8 H

930 H (FTD1-827) WH 980/8 H

930 H (FTD828Þ) WH 980/8 H

930 R (57Z1-3999) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 C 1371 LS

930 R (57Z1-3016)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1285 C 1371 LS

930 R (57Z3017-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1285 C 1371 LS

930 R (57Z1-971)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

930 R (57Z1275-3999/57Z972-1274/57Z972-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M8047 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1285 C 1371 LS

930 R (57Z4000-4612/57Z4000-UP/57Z4613-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M8047 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

930 T (17B1000-2010, 57Z4000Þ) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 H 8010 H

C 1371 LS

930 T (17B2011)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

930 T (57Z4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

931 B (29Y1-UP/30Y1-UP/4SC1-UP/6EC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

931C II (2AK1-UP/6AJ1-UP/2BJ1-UP/5LG1-UP/6RF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

933 (8FL1Þ,9EL1Þ) Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

/
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933 (8FL1-392 / 9EL1-108)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

933 (8FL393-UP / 9EL109-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5I7951 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

933 C (4MS1Þ,5JS1Þ) Cat 3046 52 (71) W 940/5 WK 10 020 CU 31 100 IR

WH 980/3 H

WH 980/8 H

CF 940/1 LS

935 B (3DF1-UP) Cat 45V60736-UP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

935 C (8CF1-UP) Cat 45V69350-UP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

935C II (5DJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

936 (33Z1-3090,45Z1-3056,4SB1Þ) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 H 8010 H

936 (33Z1Þ, 45Z1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34
teilweise/oder / partly/or (53) WK 950/3

936 (4SB)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

936 (33Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

936 (45Z1-1359/45Z1360-2340/45Z2341-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

936 E (33Z1Þ, 45Z1Þ, 4SB1Þ) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

W 1150/2
936 E (33Z3091)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

936 E (45Z3057)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

936 E (4SB)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

/
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936 E (4SB1623)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

936 E (33Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

936 E (45Z1-1359 / 45Z1360-2340 / 45Z2341-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

936 F (8AJ1Þ,9MK1Þ) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

936 F (4TK1Þ) C 29 840/2 W 11 102/34 WK 950/3 H 8010 H

CF 1574 LS

936 F (4TK1-168/8AJ1-429)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

936 F (4TK169-UP/8AJ430-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

936/E (4SZ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

938 F (1KM1Þ,7SN1Þ,2RM1-1232) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 970/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
938 F (1KM1-1799, 7SN311-384) WH 980/8 H

938 F (1KM1800Þ, 7SN385Þ) WH 980/8 H

938 F (2RM1-1123) WH 980/8 H

938 F (2RM1124Þ) WH 980/8 H

938 F BL / 938 F US (2RM1Þ,7SN1Þ,1KM1Þ) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 31 100 IR

WH 980/3 H

CF 1574 LS

938 G (4YS1Þ,6WS1Þ,8RS1Þ,9HS1Þ) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 42 002 IR

WK 970/2 WH 980/3 HG

CF 1574 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) B9Y1Þ, CRD1ÞÞ C 28 1045/2 CF 15 136 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 4YS1Þ; 6WS683Þ; 8RS611Þ;Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9HSÞÞ WK 8111

938 G (4YS1-511) WH 980/8 H

938 G (4YS512Þ) WH 980/8 H

938 G (6WS1-682) WH 980/8 H

938 G (6WS683Þ) WH 980/8 H

938 G (9HS1-280) WH 980/8 H

938 G (9HS281-743) WH 980/8 H

938 G (9HS744Þ) WH 980/8 H

938 G II ((PHNÞ)) Cat 3126B ATAAC-HEUI 134 (183) CU 42 002 IR

WH 980/8 H

CF 15 136 LS

938 G II (CRD1Þ, RTB1Þ) WH 980/8 H

938 H (JKM1-920, LKM1007-1007, MJC1-745)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2567902 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1807487 CU 42 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2254118 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2567903 CF 610 LS

/
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938 H (LKM1008Þ) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2567902 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1807487 CU 42 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2254118 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2567903 CF 610 LS

938 H CAT C6.6 ACERT-Konzept 134 (182) 2008 Þ CU 42 002 IR

WH 1257/3 HG

WD 13 003 x H

939 (9GL1-UP) Cat 5XK1-UP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5I7951 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

939 C (6DS1Þ) WH 980/8 H

944 (43A1Þ) C 24 444/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

C 1371 LS

944 (58A1Þ) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 LS

944 (87J1Þ) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

950 (90A1Þ) C 24 444/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

C 1371 LS

950 (81J1-4272, 31K1-1015) Cat 3304 C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

HD 1057 HG

C 1371 LS

950 (31K1016Þ, 81J4273Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

950 B Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 H 8010 H

H 8012 H

950 B (22Z1Þ,31R1Þ,63R1Þ,65R1Þ) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 8010 H

950 B (63R1-6053/22Z1-3188)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

950 B (22Z1-811)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

950 B (22Z4827-5259 / 63R6055-9191)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

950 B (22Z812-4826 / 63R5858-6054)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

950 B (31R1-UP / 63R1-5857)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

950 E (22Z1Þ,31R1Þ,63R1Þ,65R1Þ) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 H 8010 H

H 8012 H

950 E (22Z/31R/63R/65R)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

950 E (22Z3189)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

/
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950 E (63R6054)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

950 E (65R3088) C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

950 E (65R3089)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

950 E (22Z1-811)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

950 E (22Z4827-5259)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

950 E (22Z812-4826 / 63R5858-6054)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

950 E (63R6055-9191)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

950 F (6YG1Þ, 4DJ1-1999, 7ZF1Þ) Cat 3116 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

950 F Caterpillar C 29 840/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CF 1574 LS

950 F (4DJ / 6YG / 7ZF / 8TK)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

950 F/ 950 F Series II

(5SK1Þ,4ADJ2000-2864,2LMÞ)

Cat 3116 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 31 100 IR

WK 850/3 HD 1057 HG

WK 950/3 H 8012 H

WK 970/2
teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
950 G (AXR1Þ,AXX1Þ,AYB1Þ,AYLÞ) Cat 3126 C 28 1045/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 29 004 IR

WK 970/2 CU 31 100 IR

WH 980/3 H

CF 15 136 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
950 G (2JS941-UP) CU 29 004 IR

CF 1574 LS

Serie / Series (63) Ultra-High-E�cency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686 C 29 840/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111
Serie / Series (63) Ultra-High-E�cency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 102-2828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. Serie / Series (63) Ultra-High-E�cency WH 723 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931. Serie / Series (63) Advanced WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

950 G (2JS1-940, 5FW1Þ) WH 980/8 H

950 G (3JW1Þ) WH 980/8 H

950 G (4BS1Þ) WH 980/8 H

950 G (8JW1Þ) WH 980/8 H

950 G II Cat 3126B ATAAC-HEUI 147 (200)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

/
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950 G II (AXR1Þ, AXX1Þ, BAA1Þ) WH 980/8 H

950 G II (AYB1Þ) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

950 G II (AYL1Þ) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

950 G US (4BS1Þ) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WP 1270 WK 970/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
950 H (M1GÞ) CAT C7TA ACERT 147 (200) 2005 Þ W 11 102/50 CU 31 100 IR

WH 1257/3 HG

WH 980/3 HG

WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

960 F (1YM1Þ,4CL1Þ,6XL1Þ9ZJ1>) Cat 3116 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 31 100 IR

WP 1270 WK 970/2 H 8012 H

CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
962 G (3BS1Þ,4PW1Þ,6EW1Þ,6HW1Þ) Cat 3126 DITA 149 (203) C 28 1045/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 29 004 IR

WP 1270 WK 970/2 CU 31 100 IR

CF 15 136 LS

einige Modelle / some models (79) C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Anzahl / Quantity (39) 2 WH 980/3 HG

962 G (3BS1Þ) WH 980/8 H

962 G (4PW1Þ, 5AS218Þ) WH 980/8 H

962 G (5AS1-217) WH 980/8 H

962 G (6EW1Þ) WH 980/8 H

962 G (7BW1Þ) WH 980/8 H

962 G (BDP1Þ) WH 980/8 H

962 G II (AXS1Þ,AXY1Þ,AYE1Þ,BAB) Cat 3126B ATAAC-HEUI 157 (214) C 28 1045/2 W 11 102/34 CU 31 100 IR

WH 980/3 H

CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

962 G II (AXS1Þ, AXY1Þ, BAD1Þ) WH 980/8 H

962 G II (AYE1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

962 G II (BAB1Þ) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

962 G US (5AS1Þ) Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 29 004 IR

WK 970/2 WH 980/3 H

CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
962 H (K6K1-468, M3G1-468, N4A1-1273) WH 980/8 H

962 H (MAL1-103) WH 980/8 H

962 H (N4A1274-2003) WH 980/8 H

962 H (M3GÞ) Cat C7TA ACERT 158 (215) 2006 Þ W 11 102/50 WH 980/3 HG

WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 225-4118 WH 1257/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

963 D (LCS1Þ) WH 980/8 H

966 (75A1Þ) C 29 624/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

966 (33A1Þ) C 29 624/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

966 (30K1-1337, 76J1-4836) H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

966 (30K1338-400, 76J4837-5269) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

966 (30K1401Þ, 76J5270Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

966 (35S1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 H 1072/11 x HG

966 A C 29 840/2 CF 1574 LS

/
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966 C (18B1Þ,9KC1Þ,76J09656Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 13 002 HD 13 001 HG

C 16 140 LS

966 D (35S1Þ99Y1-5314,94X1-6488) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 1072/11 x HG

WK 950/3 HD 1057 HG

966 E (94X6489Þ, 99Y5315Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 1072/11 x HG

WK 950/3 HD 1057 HG

966 F (1SL1-506, 3XJ1Þ, 4YG1Þ) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 29 624/1
teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

966 F Series II (1SL507Þ,9YJ1Þ7HL1Þ) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

einige Modelle / some models (79) C 28 1045/2 CF 15 136 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 840/2 CF 1574 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8BG2000-2680Þ C 29 624/1
966 G (3SW1Þ,3ZS1Þ,ANT1ÞANZ1Þ) Cat 3306 DITA 175 (239) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 29 004 IR

CU 31 100 IR

HD 1057 HG

WH 980/3 H

CF 15 136 LS

einige Modelle / some models (79) C 32 1170 WD 13 145/1
966 G (3PWÞ,9RSÞ) C 28 1045/2 CU 29 004 IR

CF 15 136 LS

966 G (3PW1Þ, 9RS1632Þ) WH 980/8 H

966 G (3SW1-1689) WH 980/8 H

966 G (3SW1690Þ) WH 980/8 H

966 G (3ZS1-790, HDH1-28) WH 980/8 H

966 G (3ZS791Þ, HDH29Þ) WH 980/8 H

966 G (9RS1-1631) WH 980/8 H

966 G II (AXJ1Þ) Cat 3176C ATAAC-EUI 194 (265) C 32 1170 WD 13 145/1 HD 1057 HG

WH 980/3 H

WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

966 G II (ANT1Þ, ANZ1Þ) WH 980/8 H

966 G II (AWY1Þ) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

966 H Cat C11 ACERT 193 (262) WH 1257/3 HG

WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

966 K

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 308-9679 WK 980/1
966 R (58Z1Þ) Cat 3306 W 11 102/34 WK 13 002 HD 1057 HG

970 F (7PL1Þ, 7SK1Þ, 9JK1Þ) Cat 3306 C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

CF 15 136 LS

971 G C 29 624/1 W 11 102/34
972 G (1EW1Þ,4WW1Þ,6AW1Þ,7LS>) Cat 3306 DITA 198 (270) C 28 1045/2 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 29 004 IR

CU 31 100 IR

HD 1057 HG

WH 980/3 H

CF 15 136 LS

972 G (1EW1Þ) WH 980/8 H

972 G (4WW1-856) WH 980/8 H

972 G (4WW857Þ) WH 980/8 H

972 G (6AW1Þ) WH 980/8 H

972 G (7LS1-465) WH 980/8 H

972 G (7LS466Þ) WH 980/8 H

972 G II (AXC1Þ, AXN1Þ, ANY1Þ) Cat 3196 ATAAC-EUI 213 (290) C 32 1170 WD 13 145/1 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

/
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972 G II (ANY1Þ, AWP1Þ) WH 980/8 H

972 G II (AXC1Þ) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

972 G II (AXN1Þ) WH 980/8 H

972 H C13 ACERT 214 (291) 2006 Þ WH 1257/3 HG

WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

972 K

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 308-9679 WK 980/1
973 D (LCP1Þ) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2444484 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2444484 WD 13 145/1

977 (53A) H 1072/11 x HG

CF 16 166 LS

977 (46H) CF 16 166 LS

977 (11K4071Þ) C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

977 (11K1-4070) W 11 102/34 WK 950/3 CF 16 166 LS

977 K Cat 3306 CF 16 166 LS

977 L (14X1Þ) Cat 3306 C 28 848 W 11 102/34 CF 16 166 LS

977 L (95X1Þ) C 28 848 W 11 102/34 WK 950/3 CF 16 166 LS

980 (13B01300, 63X1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

980 (42H1Þ) C 29 624/1 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

980 (89P1-1259, 89P1539) C 29 624/1 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

980 (89P1530-1538) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

980 (89P1540-1878) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

980 (89P1879Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

980 B (89P1Þ) Cat 3306 W 11 102/34 HD 1057 HG

980 C (13B1Þ, 2EB1Þ, 2XD1Þ) Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 H 1072/11 x HG

HD 1057 HG

980 F (3HK1Þ, 8CJ1Þ, 5XJ1Þ) Cat 3406 C C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

980 F Series II (4RN1Þ, 8JN1Þ, 5XJ617Þ) Cat 3406 C C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

980 G (2KR1-04552, 9CM1Þ) Cat 3406 C 229 (312) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 CU 29 004 IR

C 32 1170 HD 1057 HG

980 G (2KR3565Þ) WH 980/8 H

980 G (9CM2142Þ) WH 980/8 H

980 G II (AWH1-759) WH 980/8 H

980 G II (AWH760Þ) WH 980/8 H

980 G II (AXG1-1270) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2002672 WD 10 007 H

980 G Series II (AWH1Þ) Cat 3406 E C 32 1170 WD 13 145/1 HD 1057 HG

980 H Cat C15 ACERT 257 (349)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261818 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1809 H 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2510 CF 22 160 LS

988 C 28 848 WK 950/3 CF 16 166 LS

988 B (50W1286Þ) Cat 3408 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

H 18 004 H

WA 9110 KF

988 B (50W1Þ) C 32 1170 WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

988 F (2ZR1Þ,8YG1Þ,2ZR1Þ) Cat 3408 C 32 1170 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 W 935/1 H

WA 9110 KF

988 F II (2ZR1-440) WH 980/8 H

988 F II (2ZR441Þ) WH 980/8 H

/
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CATERPILLAR
900 (Radlader / Wheel Loaders)

988 F Serie II (2ZR1Þ) Cat 3408 E C 32 1170 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 W 935/1 H

WH 980/3 H

WA 9110 KF

988 G (2TW1Þ, BNH1Þ) Cat 3456 ATAAC-EUI 354 (483) C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x CU 29 004 IR

WK 980/1 H 18 005 H

WH 1257/1 H

WH 980/3 H

CF 22 160 LS

988 G (1NZ1Þ) WH 980/8 H

988 G (2TW1Þ) WH 980/8 H

988 G (BNH1Þ) WH 980/8 H

988 H (4091Þ) WH 980/8 H

988 H (BXY1-3999) WH 980/8 H

988 H (BXY4000Þ) WH 980/8 H

988 H (BXYÞ) Cat C18 354 (481) 2005 Þ C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
990 (7HK1Þ, BCR1Þ) Cat 3412 C 32 1170 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 13 001 HG

WK 980/1 WA 9110 KF

990 H (BWX1Þ) WH 980/8 H

990 II Cat 3412E HEUI 463 (631) C 32 1170 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 13 001 HG

WK 980/1
992 (25K1-1169) C 28 848 CF 16 166 LS

992 (25K1170Þ) CF 16 166 LS

992 C (42Z1Þ, 49Z1Þ) Cat 3412 WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 1057 HG

WK 980/1 H 837 H

992 D (7MJ1Þ) Cat 3412 C 32 1170 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

H 837 H

992 G (7HR1Þ, ADZ1Þ) 3508B EUI 597 (814) C 37 1830/2 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 13 001 HG

WH 1257/1 H

WH 980/3 H

WH 980/8 H

992 G (7HR1Þ) D 348 C 37 1830/2 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 13 001 HG

WH 1257 H

992 K (H4C1Þ) WH 980/8 H

993 K Cat C32 ACERT 753 (1024) 2008 Þ C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) 1R-0755 WK 14 001
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) 1R-0751 WK 850/3
Getriebe / Gearbox (19) Ultra-High-E�cency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

Getriebe / Gearbox (19) Ultra-High-E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0964 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1813. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�cency WH 723 H

994 (9YF1Þ) Cat 3516 C 32 1170 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

HD 13 001 HG

WH 980/3 H

994 (54Z1Þ) 3516 B EUI 933 (1272) C 32 1170
994 (9YF1-19) WH 980/8 H

994 (9YF20-20, 9YF28-48) WH 980/8 H

994 (9YF21-27) WH 980/8 H

994 (9YF49-109) WH 980/8 H

994 (9YF110Þ) WH 980/8 H

994 D (3TZ1Þ) Cat 3516B 933 (1272) C 32 1170 WD 13 145/1 WK 14 001 HD 1057 HG

HD 13 001 HG

WH 980/3 H

WH 980/8 H

994 F (4421Þ) C 32 160 WH 980/8 H

CF 22 160 LS

994 G (BEH1Þ) WH 980/8 H

998 A C 28 848 CF 16 166 LS

/
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CATERPILLAR
900 (Radlader / Wheel Loaders)

998 B WK 11 102/5 H 1072/11 x H

AD / R (Bergbaumaschinen / Underground Mining Machines)

AD 30 (CRXÞ) CAT 3406E EUI ATAAC 298 (405) Þ 2005 C 37 1930 WD 13 145/1 WK 980/1 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1175 x

AD 45 CAT 3408E HEUI 380 (517) WK 980/1 HD 1057 HG

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1175 x

AD 55 CAT C18 DITA ATAAC 485 (659) WK 980/1 WH 1257/1 H

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1175 x

R 1300 C 32 1170
R 1600 C 32 1170
R 1700 II C 32 1170
AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers)

AP 800B (2LF170-175/2NF119-131/

2PF93-99/2SF90-92)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 775795 W 10 008 H

AP-1000 (2WG1242-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

AP-1000 (98Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

AP-1000 (98Z16010-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

AP-1000B (4TF84000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

AP-1000B (98Z16051-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

AP-1000D (EAD1Þ) WH 980/8 H

AP-1000D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-01807 W 11 102/50
AP-1050 (2WG1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

AP-1050 (98Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

AP-1050B (98Z1135-16275)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

AP-1050B (98Z16276-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2

AP-1055B (4TF84000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

AP-1055B (98Z16267-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
AP-1055D (A6P1Þ, FAC1Þ) WH 980/8 H

/
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CATERPILLAR
AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers)

AP-1055D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
AP-655C (AYP1-UP) WH 980/8 H

AP-655C (CDG1-309) WH 980/8 H

AP-655C (CDG310Þ) WH 980/8 H

AP-900B (98Z31739-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2

B-245C (98Z1135-16275)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

B-245C (98Z16276-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2

BG-2255C (CKR1Þ) WH 980/8 H

BG-240C (98Z31739-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

BG-2455C (4TF84000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

BG-2455C (98Z1135-16275)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

BG-2455C (98Z16276-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2

BG-2455D (BNW1Þ, BXW1Þ) WH 980/8 H

BG-2455D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
BG-260C (4TF84000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

BG-260C (98Z16051-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

BG-260D (BPW1Þ) WH 980/8 H

BG-260D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1r-1807 W 11 102/50
BG-225C WK 8121
BG-260D

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) KHX1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
BG-2455D

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) KHX1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
AP-200B Hatz 2M40L 25 (34,5) C 25 124 W 940 WK 31/4 (10)

WK 821
AP-650B Cat 3054 C 19 460/2 W 719/4 WK 8121 WH 945/2 HG

C 21 430/2 W 950/7 H 10 005 H

W 940/38 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9DN491ÞÞ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111

/
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CATERPILLAR
AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers)

AP-655C C 28 1045/2 W 11 102/50 WK 8119 WH 980/3 HG

W 719/4 H 10 005 H

W 940/67 W 940/38 H

CF 15 136 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
teilweise/oder / partly/or (53) WH 1257 H

AP-800B Perkins T4.236 C 16 302 W 940/67 WD 13 006 x H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 077.5795 W 10 008 H

AP-800C Cat 3054 C 19 460/2 W 719/4 WK 8121 WH 945/2 HG

W 940/67 H 10 005 H

W 950/7 W 940/38 H

WH 945 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
AP-800D C 19 460/2 W 950/7 WH 945/2 HG

H 10 005 H

CF 1141/2 LS

AP-900B Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 945/2 HG

WK 970/2 H 10 005 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
AP-1000 Cat 3116 DIT W 11 102/34 WDK 950/1 WH 945/2 HG

W 11 102/50 WK 850/3 H 10 005 H

W 719/4 H 10 005 H

W 940/38 H

C 1371 LS

teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

AP-1000B Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 945/2 HG

W 719/4 WK 970/2 H 10 005 H

H 10 005 H

W 940/38 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7HN254-311ÞÞ C 28 1045/2 CF 15 136 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111

AP-1000D WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2503 C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2444484 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808 WD 13 145/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) KHX1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1512409 WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 541719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

AP-1050 Cat 3116 W 11 102/34 WDK 950/1 WH 945/2 HG

WK 850/3 H 10 005 H

C 1371 LS

teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2WG1ÞÞ W 11 102/50
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1JG111-125ÞÞ W 719/4 W 940/38 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
AP-1050B Cat 3116 W 11 102/34 WK 13 002 WH 945/2 HG

W 719/4 WK 850/3 H 10 005 H

WK 970/2 W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 28 1045/2 CF 15 136 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
AP-1055 Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002

/
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CATERPILLAR
AP / BG (Asphaltfertiger / Asphalt Pavers)

AP-1055B Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 945/2 HG

W 11 102/50 WK 970/2 H 10 005 H

W 719/4 W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 28 1045/2 CF 15 136 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111

AP-1055D WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2503 C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2444484 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1808. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2444484 WD 13 145/1
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) KHX1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1512409 WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G878 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 541719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2504 CF 15 136 LS

AP-1200 W 940/67
CB / CC / CD (Tandem-Walzen / Rollers)

CB 314 6HD134/6HD9-UP/6HD1-8

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 775795 W 10 008 H

CB14 Cat C1.1 16 (22) C 946/2 W 712/83 WK 8126
CB434 D (CPR1Þ) WH 980/8 H

CB534 B (4JL1Þ) WH 980/8 H

CB534 B (5RN1Þ) WH 980/8 H

CB534 C (1WS1Þ, 5HN1Þ) WH 980/8 H

CB534 D (B5M1Þ, C2B1Þ, C4B1Þ,

C8M1Þ, EAA1Þ, FEA1Þ, FGH1Þ,

GCA1Þ)

WH 980/8 H

CB535 B (3AR1Þ) WH 980/8 H

CB546 D (C6D109Þ, D4M1Þ) WH 980/8 H

CB564 D (C6D1-108) WH 980/8 H

CB634 C (3BR1Þ) WH 980/8 H

CB634 C (5CL1Þ) WH 980/8 H

CB634 C (98Z1230-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

CB634 D (CDF1Þ) WH 980/8 H

CB634 D (98Z36869-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CD44 (C6B1Þ) WH 980/8 H

CD54 (J5R1Þ) WH 980/8 H

CB214 C (9XK1Þ) Hatz C 25 124 W 940 WK 712/2 WH 980/3 H

WH 980/8 H

CB214 D (1TZ1Þ) Cat 3013 C 1196/2 WK 8126 WH 945/2 HG

CF 75/2 LS

CB224 B C 25 124
CB224 C (3AL1Þ) Hatz C 25 124 W 940 WK 712/2 WH 980/3 H

WH 980/8 H

CB224 D Hatz 2M40L 23,5 (31) C 1196/2 WK 8126 WH 945/2 HG

CF 75/2 LS

CB224 D (8RZ1Þ) Cat 3013 C 1196/2 W 712/83 WK 8126 WH 945/2 HG

CF 75/2 LS

CB224 E Cat 3013 C 24 (33) C 1196/2 CF 75/2 LS

CB225 D (9FZ1Þ) Cat 3013 23 (31) C 1196/2 WK 8126 WH 945/2 HG

CF 75/2 LS

CB225 E Combi Cat 3013 C 24 (33) C 1196/2 CF 75/2 LS

/
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CATERPILLAR
CB / CC / CD (Tandem-Walzen / Rollers)

CB314

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 077-5795 W 10 008 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0780402 WD 10 014 H

CB334 D Cat 3014/ Cat 3013 31,7 (42) C 1196/2 W 712/83 WK 811/86 WH 945/2 HG

CF 75/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

CB335 D (5PZ1Þ) Cat 3014 31 (42) C 1196/2 W 712/83 WK 811/86 WH 945/2 HG

CF 75/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
CB335 D Cat 3013 C 1196/2 W 712/83 WK 811/86 WH 945/2 HG

CF 75/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

CB434 B Cat 3054 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 1127 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
CB434 C (4MW1Þ) Cat 3054 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 1127 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
CB434 D (CNH1Þ) Cat 3054 C 62 (85) WH 980/8 H

CB521 Deutz F 5 L 912 C 16 190 x W 962 W 962 H

CB522 Deutz F 4 L 912 C 16 190 x W 940/5
CB523 Deutz F 5 L 912 C 16 190 x W 962 W 962 H

CB523 B C 16 190 x
CB524 Deutz F 5 L 912 C 16 190 x W 962 W 962 H

CB525 Deutz F 5 L 912 C 16 190 x W 962 W 962 H

CB525 B C 16 190 x
CB534 B Cat 3054 C 21 430/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
CB534 C Cat 3054 C 21 430/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
CB534 D Cat 3054 C T 97 (132) C 19 460/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 HG

CF 1141/2 LS

CB535 B Combi Cat 3054T 79 (108) C 21 430/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
CB544 Cat 3054 C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
CB545 Cat 3054 C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
CB583 Cat 3116 C 24 444/1 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

C 1371 LS

CB614 Cat 3208 W 929/3 WK 950/3
CB624 C 29 624/1 W 929/3 WK 950/3 C 16 140 LS

CB634 Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

CB634 C Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 WH 980/3 H

WK 970/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

CB634 D Cat 3116 T 108 (147) W 11 102/34 WK 8121
CB214 B C 25 124
CB214 E (2141Þ) Cat 3013 C 24 (33) C 1196/2 W 712/83 WK 8126 CF 75/2 LS

CP / CS (Walzenzüge / Rollers)

CP 553 (7BD1-65/7BD66-195)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 775795 W 10 008 H

CP 553 (7BD1/8CD1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 775795 W 10 008 H

CP533 (4TF5805-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50

/
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CATERPILLAR
CP / CS (Walzenzüge / Rollers)

CP533 (98Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

CP533 C (4TF20600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CP533 C (98Z5500-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CP533 D (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

CP563 (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
CP563 (98Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

CP563 C (4TF19400-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CP563 C (98Z16285-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
CP563 C (98Z5500-20222)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

CP563 D (4TF44156-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

CP563 D (98Z29296-38205)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. Sekundärelement / Safety element (48) WK 970/2

CS 553 (7AD1-184/7AD185-466)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 775795 W 10 008 H

CS531 C (4TF17600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CS531 C (98Z8537-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CS531 D (4TF50000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

CS533 C (4TF20600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CS533 C (98Z5500-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CS533 D (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

/
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CATERPILLAR
CP / CS (Walzenzüge / Rollers)

CS551 (6ZD1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) not ok W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 775795 W 10 008 H

CS563 (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
CS563 (98Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

CS563 C (4TF19400-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

CS563 C (98Z16285-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
CS563 C (98Z5500-20222)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

CS563 D (1SZ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134-0685. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-8822. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 642/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878. teilweise/oder / partly/or (53) WH 980/8 H

Hauptfilter / Main filter (258) 131-8821 CF 1398 LS

CS563 D (4TF44156-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

CS563 D (98Z1-38205)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
CS573 (4TF5805-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
CS573 C (4TF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

CS573 C (6LN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878. teilweise/oder / partly/or (53) WH 980/3 H

CS573 D (4TF44156-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

CS573 D (98Z33158-38205)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

CS583 (4TF5805-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
CS583 (98Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

CS583 C (4TF15700-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

/
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CP / CS (Walzenzüge / Rollers)

CS583 C (98Z20223-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
CS583 C (98Z5500-20222)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

CS583 D (98Z29296-38205)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

CS643 (12Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0740. teilweise/oder / partly/or (53) WK 950/3

CS (Verdichter/ compactors)

CS 431 C CATERPILLAR 3054T WD 13 006 x H

CS 531 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

CS 533 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

CS 563 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

CS 573 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

CS 583 C CATERPILLAR 3116T WD 13 006 x H

D10 (Planierraupen / Bulldozers)

D10 (76X359, 84W646) D 348 WK 980/1
D10 (84W1, 84W610-640) D 348 WK 980/1
D10 N (2YD944-1293; 2YD1294-2415;

2YD2416-UP; 3SK1-618; 3SK619-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

D10 N (2YD1-943) WH 980/8 H

D10 N (2YD944-1293) WH 980/8 H

D10 N (2YD1294-2415) WH 980/8 H

D10 N (2YD2416Þ) WH 980/8 H

D10 N (3SK1-618) WH 980/8 H

D10 N (3SK619Þ) WH 980/8 H

D10 N (2YD1Þ, 3SK1Þ) Cat 3412 WD 13 145/1 WK 980/1 H 1072/11 x HG

HD 1057 HG

H 8010 H

HD 1361 H

CF 23 398 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
D10 N / D10 R (3BC1-UP / 9EA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D10 R (3KR1-619)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221675. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

D10 R (3KR620-703)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221675. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

/
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CATERPILLAR
D10 (Planierraupen / Bulldozers)

D10 R (3KR704-1462)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221675. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

D10 R (3KR1463-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221675. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

D10 R Cat 3412

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063969 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1063973 CF 23 398 LS

D10 R 3KR1Þ, AKT1Þ (3KR1Þ, AKT1Þ) Cat 3412 E TA 433 (590) C 32 1170 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 13 002 HL

C 37 1930 WK 980/1 HD 13 001 HG

C 37 1930/2 H 8010 H

HD 1361 H

HD 846 H

CF 23 398 LS

D10 R US (3KR1Þ) Cat 3412 C 37 1930 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1361 H

C 37 1930/2 WK 980/1 CF 23 398 LS

D10 T (RJG1-1839, RJG1840-1880, RJG1881Þ) Cat C27 ACERT 433 (580)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2505. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221675 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 231-0167. Serie / Series (63) RJG1840-1880 and RJG1881Þ C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2098217 CU 33 128 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 and 4T-3132 HD 13 001 HG

Serie / Series (63) RJG1881Þ H 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1809 H 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2492337 H 18 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0777 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2433758 WD 10 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

D11 (Planierraupen / Bulldozers)

D11 N (4HK1Þ, 74Z1Þ) Cat 3508 C 32 1170 WD 13 145/1 WK 14 001 H 18 004 H

C 37 1830/2
D11 N (74Z1Þ) C 32 1170 H 1072/11 x HG

D11 R (7PZ1Þ, 8ZR1Þ, 9TR1Þ, 9XR1Þ, AAF1Þ) Cat-3508 BTA 698 (949) C 37 1830/2 W 11 102/34 WK 14 001 HD 13 001 HG

WD 13 145/1 H 18 005 H

HD 846 H

CF 23 398 LS

/
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D11 (Planierraupen / Bulldozers)

D11 T (GEB1-386, GEB387-607, GEB608Þ) C 37 1930 CF 23 398 LS

C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. Serie / Series (63) GEB1-386 and GEB387-607 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

D11T / D11T CD (TPB1-183, TPB184Þ) Cat C32 ACERT 634 (850) C 37 1930 WD 13 145/1 C 14 210/2 IR

C 37 1930/2 CF 23 398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. Serie / Series (63) TPB1-183 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

D2 (Planierraupen / Bulldozers)

D2 (4U, 5U) H 1072/11 x
D20 / D200 -Series (Articulated Dump Trucks)

D20 D (9MG1Þ) Cat 3116 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

CF 16 166 LS

D25 C (9YC1-1101) Cat 3306 W 11 102/34 HD 1057 HG

D25 D Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 30 899
D25 D (1HK1.) 194 (265) W 11 102/34 WK 950/3 HD 1057 HG

D250 B Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

D250 D (6NG1Þ) Cat 3116 C 28 848 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

CF 16 166 LS

D250 E (5TN1Þ) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-3355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 13 001 HG

D250 E (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D250 E (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D250 E Serie II (4PS1Þ) Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119-3355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741 HD 13 001 HG

D250 E Serie II (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D25 (Truck)

D 25 C (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D 25 D (13Z18390-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D3 (Planierraupen / Bulldozers)

D3 (27Y) W 9053 HG

CF 940/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

/
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D3 (Planierraupen / Bulldozers)

D3 B (28Y1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3 B (27Y1-UP/28Y1-UP/3YC1-UP/5MC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D3 B (2PC1-245)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D3 B (2PC246-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D3 C (5KG1/5ZG1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3 C (7XL1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3 C (9TS1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3 C (1PJ1-UP / 5KG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3 C (7JF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D3 C (8BF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3 C III (4KS1-394, 4TS1Þ, 5GS1-373) WH 980/8 H

D3 C III (4KS395Þ, 5GS374Þ) WH 980/8 H

D3 C III LGP XL (6SL1/7XL1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3 G (BYR1Þ, JMH1Þ) WH 980/8 H

D3 G (CFC1Þ, CFF1Þ) WH 980/8 H

D3 K (FFF1Þ, JTD1Þ, LLL1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2277448 C 23 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W2326 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2277449 CF 2135 LS

/
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D3 (Planierraupen / Bulldozers)

D3C II (4HJ1-UP / 5CJ1-UP / 5ZG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3C III (6SL1-2555 / 7XL1-1107 / 9TS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3C III (6SL2556-UP / 7XL1108-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3 (79U1Þ) Cat 3204 W 940/5 CF 940/1 LS

D3 B (23Y1Þ, 27Y1Þ, 2PC1Þ, 3YCÞ) Cat 3204 C 29 624/1 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2PC1Þ W 1150/2
D3 B LGP (3YC1Þ, 5MC1Þ) Cat 3204 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

D3 C (1PJ1Þ, 4HJ1Þ, 5CJ1Þ, 3RFÞ) Cat 3204 C 29 624/1 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

D3 C/ D3 C Serie-II (4HJ1Þ, 5CJ1Þ, 5ZG1Þ) Cat 3204 / 3046 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

W 929/3 H 8010 H

CF 940/1 LS

einige Modelle / some models (79) W 940/5
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) Serie 7JFÞ W 1150/2

D3 C III (7XL1Þ, 4KS1Þ, 4TS1Þ, 5GSÞ) Cat 3204 / 3046 W 929/3 HD 1057 HG

W 940/5 H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

D3 C LGP (1PJ1Þ, 5KG1Þ, 8BF1Þ, 3RFÞ) Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

D3 C LGP II (4HJ1Þ, 5CJ1Þ, 5ZG1Þ, 7JGÞ) Cat 3204/ 3046 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

D3 C LGP XL III (9TS1Þ, 4KS1Þ, 4TS1Þ, 5GSÞ) Cat 3204 / 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

D3 C XL Serie III Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

D3 G (BYR1Þ, JMH1Þ, CFC1Þ, CFFÞ) Cat 3046 W 940/5 WK 850/3 CF 10 008 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8148
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-6691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1815 WH 945/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 156-0214 WH 980/8 H

/
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D3 (Planierraupen / Bulldozers)

D3 G LGP ((BYR1-UP, MHK1-UP)) Cat 3046 T 52 (71) WH 945/2 H

WH 980/3 H

CF 10 008 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) MHK1-UPÞ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0734 W 940/5
Wasserabscheider / water separator (82) WK 8148
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) MHK1-UPÞ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

D3B (2PC1Þ) CF 940/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D3B (27Y1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3C (5ZG1Þ, 6PF1Þ, 1PJ1Þ) CF 940/1 LS

D3C (6SL1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D3C (7JF1Þ) CF 940/1 LS

D3C (8BF1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D30 / D300 -Series (Articulated Dump Trucks)

D30 C (7ZC1-257) Cat 3306 W 11 102/34 HD 1057 HG

D30 C (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D30 D Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 30 899
D30 D (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D300 B (4SD1-573) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1
D300 B (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D300 D Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3
D300 E (7FN1Þ) Cat 3306 265 (361) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 40 001 IR

HD 1057 HG

D300 E (13Z33450-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D300 E Serie II (5KS1Þ) Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 CU 40 001 IR

HD 1057 HG

D300 E Serie II (13Z39400-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D35 C (2GD1-124) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

D35 C (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D35 HP (3FD1-79) Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

D350 C (8XC1-404) Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

/
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D30 / D300 -Series (Articulated Dump Trucks)

D350 C (13Z10559-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D350 D Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1
D350 D (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D350 E (9LR1Þ) Cat 3406 C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

D350 E/D350 E Serie II Cat 3406 E 265 (361) C 30 899 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 HD 13 001 HG

D300 (Shovel Loader)

D 350E II

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 9AP1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
D4 (Planierraupen / Bulldozers)

D4 B (1SG1- UP / 2XF1-UP) Cat 45V60736-UP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D4 C / D4 C LGP (1RJ1/2CJ1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D4 C III (6BS321Þ) WH 980/8 H

D4 C III (8CS374Þ) WH 980/8 H

D4 E (07Z1004-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

D4 E (07Z7054-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D4 E (12Z3224-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D4 E (4YD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D4 E (9CB142-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D4 G (CFN1Þ, FDC1Þ) WH 980/8 H

D4 H III (09Z10600-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D4 K (MMM1Þ, RRR1Þ) WH 980/8 H

D4C II (7KG1-UP / 1RJ1-UP / 2CJ1-UP / 9BG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D4C II LGP (7KG1/9BG1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D4C III (1FW1-UP / 6YL1-UP / 7SL1-UP /)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D4H Cat 3204

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

/
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D4H (8PB4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

D4H / D4H II LGP (9DB4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

D4H / D4H LGP (2AC1/3AC1-3999/

8PB1-3999/9DB1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

D4H/D4H II/D4H III (7BG1-UP/2EJ1-UP/

7BG1-UP/1WB1-UP/2CC1-UP/9FB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D4 (28X1-1726) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D4 (28X1727Þ, 29X1) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x H

C 1371 LS

teilweise/oder / partly/or (53) (28X1727Þ) H 1072/11 x HG

D4 (52X1Þ, 72X1Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x H

C 1371 LS

D4 (82J1-3259, 83J1-1810) C 24 444/1 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D4 (82J3256) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D4 (82J3260Þ, 83J1811Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D4 (84J1-1389) C 24 444/1 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D4 (84J1390Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D4 B (1SG1Þ, 2XF1Þ) Cat 3204 W 929/3 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

D4 C (1RJ1Þ, 2CJ1Þ) Cat 3046 H 1072/11 x WDK 950/1 CU 31 100 IR

W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 929/3
D4 C (7SL1Þ, 1FW1Þ, 6YL1Þ, 1RJ1Þ) Cat 3204 W 940/5 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 10 020 H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 929/3
D4 C Serie II (7KG1Þ, 9BG1Þ) Cat 3046 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

D4 C Serie II Cat 3204 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

/
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D4 C Serie III (4LS1Þ, 6BS1Þ,

8CS1Þ, 1FW1Þ, 6YL1Þ, 7SL1Þ)

Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

D4C (6YL1Þ) CF 940/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D4C (7KG1Þ).

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D4C (9BG1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D4 D Cat 3304 C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 HD 1057 HG

W 11 102/34 C 1371 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
D4 E (2CB1Þ, 31C100Þ, 34C100Þ,

51X1Þ, 7PB1Þ)

Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

C 29 624/1 WH 1257 H

C 1371 LS

C 16 140 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
D4 E SR (2DJ1Þ) Cat 3304 C 24 444/1 W 11 102/34 HD 1057 HG

C 29 624/1 WH 1257 H

C 1371 LS

C 16 140 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
D4 G (CFN1Þ, FDC1Þ, HYD1Þ, TLX1Þ) Cat 3046 T 60 (82) W 940/5 WK 8109 WH 945/2 H

WK 850/3 WH 980/3 H

CF 10 008 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 228-9130 WK 8148
D4 G XL Cat 3046 T 60 (82) CF 10 008 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

D4 H (2AC1Þ, 3AC1Þ, 8PB1Þ, 9DB1Þ, 4NK1Þ) Cat 3304 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 1150/2
D4 H Serie II (9DB1Þ, 2AC4000Þ,

3AC4000Þ, 8PB4000Þ)

Cat 3304 C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

C 1371 LS

D4 H/ Serie XL III Reihe Cat 3304 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

D4 H Serie III (2AC1Þ, 8PB1Þ, 9DB1Þ) Cat 3304 C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 C 1371 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) (4NK1Þ, 8PJ1Þ, 9GJÞ)Þ W 11 102/34
Anzahl / Quantity (39) 2 HD 1057 HG

D4 H TSK / Serie III Cat 3204 W 11 102/34 HD 1057 HG

H 8010 H

teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

/
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D4 H LGP Serie III (9GJ1Þ, 8PJ1Þ) Cat 3304 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3 H 8010 H

teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

D4 H XL (8PJ1Þ, 9GJ1Þ) Cat 3304 W 11 102/34 HD 1057 HG

H 8010 H

teilweise/oder / partly/or (53) axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

D4H LGP (4NK1Þ)

Element für Wechselfilterumrüstung / Element for retro-fit spin-on filter conversion (9) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

D40 / D400 -Series (Articulated Dump Trucks)

D40 D Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

H 8010 H

D400 (1MD1-246) Cat 3406 B WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

D400 D Cat 3406 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

D400 E (2YR1Þ) Cat 3406 302 (412) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

D400 E Serie II (APF1Þ) Cat 3406 E 302 (412) C 37 1830/2 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 HD 13 001 HG

D400 E Serie II (8PS1Þ) Cat 3406 E 302 (412) C 30 899 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

D400E

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 41Z1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
D400EII

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 9AP1Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
D44 B (8SD1Þ) Cat 3408 HD 1057 HG

D550 B (5ND1Þ) Cat 3408 HD 1057 HG

D5 (Planierraupen / Bulldozers)

D5 (21Y1Þ, 26X1Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

D5 (81H1Þ, 82H1Þ) C 24 444/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D5 (83H1-455, 84H1-809) C 24 444/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D5 (93J1-677, 94J1-1704) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

D5 (93J678-904, 93J905Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

D5 (94J1705-2448, 94J2449Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

D5 (95J1-309, 96J1-2797) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

D5 (95J310Þ, 96J2798Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

D5 (98J1-1133) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

D5 (98J1134-1590, 98J1591Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

D5 B (11X1Þ, 24X1Þ, 25X1Þ,

47X1Þ, 48X1Þ, 5LD1Þ, 8MB1Þ)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

H 837 H

C 16 140 LS

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
D5 B (08Z19205-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D5 B (08Z446-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D5 B (13Z4328-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D5 B (1AF978-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50

/
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D5 C (3MK1Þ, 6PJ1Þ, 5HS1Þ,

6CS1Þ, 7PS1Þ, 6ZL1Þ, 8ZS1Þ)

Cat 3204 W 940/5 WDK 950/1 CU 31 100 IR

WK 10 020 HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 929/3
D5 C III (9DL2550-2569, 5HS1Þ, 6CS1Þ, 7PS1Þ) Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

D5 C III (5HS1Þ, 6CS1Þ, 7PS1Þ) WH 980/8 H

D5 C LGP (3MK1Þ, 6PJ1Þ) Cat 3046 W 940/5 WDK 950/1 CU 31 100 IR

WK 10 020 HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 929/3
D5 C LGP Cat 3204 W 929/3 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

D5 C LGP XL II CF 940/1 LS

D5 C XL Series III Cat 3046 W 940/5 WK 10 020 CU 31 100 IR

HD 1057 HG

H 8010 H

WH 980/3 H

CF 940/1 LS

D5 E (9RG1Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 837 H

C 16 140 LS

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D5 E (6NC2650-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D5 G (FDH1Þ, FDW1Þ, RKG1Þ, WGB1Þ) Cat 3046 T 67 (91) W 940/5 WK 850/3 WH 945/2 H

WH 980/3 H

CF 10 008 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
D5 G (5XK30700Þ) Cat 3046 T W 940/5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
D5 G (FDH1Þ, FDW1Þ) WH 980/8 H

D5 G XL (RKG1Þ; WGB1Þ) Cat 3046 T Tier2 67 (91) WH 945/2 H

CF 10 008 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 228-9130 WK 8148
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 102-2828 UHE WH 980/8 H

D5 G XL (MHK1Þ) Cat 3046 T Tier2 W 940/5 CF 10 008 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
D5 H (1DD1Þ,

7NC1Þ,8RC1Þ,9HC1Þ,1YD1Þ,2SD1Þ,

3MD1Þ, 4KD1Þ)

Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3 H 8010 H

HD 1361 H

W 935/1 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

/
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D5 H Series II Cat 3304

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T0523 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D5 H TSK Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 HD 1361 H

W 935/1 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D5 H XL (8RJ1Þ) Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

H 8010 H

W 935/1 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D5 K CAT C4.4 ACERT 71 (96) WH 980/8 H

D5 M (3CR1Þ, 3DR1Þ, 4BR1Þ, 6GN1Þ) Cat 3116 H 1072/11 x WK 850/3 HD 1057 HG

W 11 102/34 HD 13 001 HG

WH 945/2 HG

H 7009 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
einige Modelle / some models (79) WK 970/2

D5 M (4TF23390-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D5 M LGP (3CR1Þ, 4BR1Þ, 6GN1Þ,

4JS1Þ, 5FS1Þ, 5ES1Þ, 6AS1Þ)

Cat 3116 DIT 82 (112) H 1072/11 x WK 850/3 HD 1057 HG

W 11 102/34 WK 970/2 HD 13 001 HG

WH 945/2 HG

H 7009 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
D5 M LGP XL Serie Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HG

WK 970/2 HD 13 001 HG

WH 945/2 HG

H 7009 H

einige Modelle / some models (79) H 1072/11 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

D5 M XL (4JS1Þ, 5FS1Þ, 5ES1Þ, 6AS1Þ) Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HG

HD 13 001 HG

WH 945/2 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
D5 N (AGG1-331, AKD1-411; AGG332-UP, AKD412-UP) C 29 840/2 W 11 102/50 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. Getriebe / Gearbox (19) Ultra-High-E�ciency Version HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 225-4118 WH 1257/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-6691. Variante / Variant (274) Advanced WH 945/2 H

D5 N (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D5 N LGP (AGG1-0999, AKD1Þ) Cat 3126 B 86 (117) C 29 840/2 W 11 102/34 CU 15 002 IR

HD 13 001 HG

WH 1257/3 HG

HD 1361 H

WH 945/2 H

CF 1574 LS

D5 N XL Cat 3126 B 86 (117) WH 1257/3 HG

/
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D5 Turbo

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W7399 H 1072/11 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1285 C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS

D5C (3MK1-UP / 6PJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D5C (9DL1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D5C III (6ZL1-794 / 9DL1-2236)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D5C III (6ZL795-UP / 8ZS1-UP / 9DL2237-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D5C III LGP XL (6ZL1/8ZS1/9DL1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

D5H (1TD4027)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D5H (1YD1-4026/2SD1-4078/3MD1-4025/4KD1-4069)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D5H / D5 H LGP Serie II (1DD4000Þ,

1YD4027Þ, 2SD4079Þ,

3MD4026Þ, 4KD4070Þ)

Cat 3304 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3 H 8010 H

HD 1361 H

W 935/1 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D5H / D5H II (1WB1-UP / 2CC1-UP / 2EJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

/
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D5H / D5H LGP (1DD1-3999/

7NC1-3999/8RC1-3999/9HC1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D5H / D5H LGP (8SC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T6915 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D5H LGP (1YD1/2SD1/3MD1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D5H LGP (4KD1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6 N (AKM1-675, ALY1-705,

AKM1-675, ALY1-705, AKM1822-UP,

ALY2103-UP, ALH1-253, ALR1-251,

ALH254-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7G-8116. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 15 002 IR

D6 (Planierraupen / Bulldozers)

D6 (75W1Þ) W 11 102/34 WK 950/3 H 837 H

D6 (10K1-5984) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 LS

D6 (99J1-1550) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 LS

D6 (1Y1, 10K6291, 33X1) W 11 102/34 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 624/1 H 837 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 140 LS

D6 (10K5985-6290) H 1072/11 x WK 950/3 CF 1574 LS

D6 (17R465-1283, 1284) W 11 102/34 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 624/1 C 16 140 LS

D6 (37A, 44A, 56A, 57A) C 24 444/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

C 1371 LS

D6 (69U1Þ, 3X, 4X, 5X, 6X) W 11 102/34 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 624/1 C 16 140 LS

D6 (74A1-1751, 76A1-2891) C 29 624/1 H 1072/11 x H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

D6 (74A1752Þ, 76A2892Þ) C 29 624/1 H 1072/11 x C 16 140 LS

D6 (99J1593-1753) W 11 102/34 WK 950/3
D6 (99J1551-1592) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 LS

D6 (99J1754-2534, 99J2535) W 11 102/34 WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 624/1 C 16 140 LS

D6 C Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 LS

D6 D (20X1Þ) W 11 102/34 WK 950/3

/
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D6 D (03N97021-UP)

Filter für / Filter for (283) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50

D6 D (08Z1629-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

D6 D (08Z26470-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D6 D (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 D (1AF1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

D6 D (6HC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1

D6 D (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 D (7XF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M-9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T-3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741 HD 13 001 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4J-0816 H 837 H

D6 D (8TD1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 D SR (30X1Þ, 3X1Þ, 4X1Þ,

5X1Þ, 6HC1Þ, 7YKÞ)

Cat 3306 C 29 624/1 H 1072/11 x WDK 950/1 HD 1057 HG

W 11 102/34 H 8010 H

C 16 140 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7XF1Þ H 837 H

D6 E (2MJ1Þ, 8FJ1Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

C 30 899 H 837 H

WH 1257 H

C 16 140 LS

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D6 E (8TD3150-11450)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 E SR Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

C 30 899 WH 1257 H

C 16 140 LS

D6 F Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WH 1257 H

D6 F SR Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

WH 1257 H

D6 G (2MJ2654Þ, 3SR1Þ) Cat 3306T 116 (158) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

WH 1257 H

/
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D6 H (1FJ1-3999, 1KD1Þ, 2KD1Þ,

3ED1Þ,7PC1Þ, 8FC1Þ)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

H 8010 H

HD 1361 H

W 1254/2 x H

WD 12 001 H

WD 13 003 x H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

D6 H (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (7PC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (8YC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (10Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (13Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (1YL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53) HD 1361 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. teilweise/oder / partly/or (53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6 H II (2KD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (2TL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6 H II (3YG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1534 HD 13 001 HG

D6 H II (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

/
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D6 H LGP Series II (1KD4074Þ,

2KD4033Þ, 8FC5500Þ,2DK5500Þ,

2TL1Þ, 8SK1Þ)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

HD 1361 H

W 1254/2 x H

WD 12 001 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D6 H Series II (3ZF1Þ, 4RC1Þ,

6FC1Þ, 8KB1Þ, 2DK1Þ,

1FJ4000Þ)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

HD 1361 H

W 1254/2 x H

WD 13 003 x H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ûltra-High-E�ciency HD 13 002 HL

D6 K (JLF1Þ, WWW1-UP, YYY1Þ) WH 980/8 H

D6 K (NCF1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2525001. Anzahl / Quantity (39) 2 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2698325 W 962/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2098217 CU 33 128 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1022828 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2525002. Anzahl / Quantity (39) 2 CF 2864 LS

D6 M (2RN1Þ, 9ZM1Þ, 3WN1Þ, 5WR1Þ) Cat 3116 C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 HD 13 002 HL

WK 970/2 HD 13 001 HG

WH 945/2 HG

H 8010 H

HD 1361 H

W 1254/2 x H

W 935/1 H

WD 12 001 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
D6 M (4TF23390-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D6 M (7JS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

D6 M LGP (2YS1Þ, 4GS1Þ, 4HS1Þ,

5NR1Þ, 9ZM1Þ)

Cat 3116 T 104 (142) C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 HD 13 002 HL

WK 970/2 HD 13 001 HG

WH 945/2 HG

HD 1361 H

W 935/1 H

CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
D6 M XL Cat 3116 T 104 (142) C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 HD 13 002 HL

WK 970/2 HD 13 001 HG

WH 945/2 HG

HD 1361 H

W 935/1 H

CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

/
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D6 N (AKM1Þ, ALY1Þ, CCK1Þ,

ALH1Þ, ALR1Þ, CBJ1Þ)

Cat 3126B C 29 840/2 W 11 102/34 CU 15 002 IR

HD 13 001 HG

WH 1257/3 HG

HD 1361 H

W 1254/2 x H

WD 13 003 x H

WH 945/2 H

WH 980/3 H

CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency HD 13 002 HL

D6 N (AKM1-675, ALY1-705) WH 980/8 H

D6 N (AKM676-1793, ALY706-2065) WH 980/8 H

D6 N (AKM1794-1821, ALY2066-2102) WH 980/8 H

D6 N (AKM1822Þ, ALY2103Þ) WH 980/8 H

D6 N (CCK1-366) WH 980/8 H

D6 N (CCK367-691) WH 980/8 H

D6 N (CCK692-701) WH 980/8 H

D6 N (CCK702-708) WH 980/8 H

D6 N (CCK709Þ) WH 980/8 H

D6 N (DJA1-788, DJY1-1153) WH 980/8 H

D6 N (DJA789Þ, DJY1154Þ) WH 980/8 H

D6 N (GHS1Þ, LJR1Þ, MLW1Þ) WH 980/8 H

D6 N (JAH1-287) WH 980/8 H

D6 N (JAH288Þ) WH 980/8 H

D6 N (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D6 N LGP Cat 3126B 108 (147)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

D6 R (31X1497Þ) W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 H 837 H

D6 R (5LN1Þ, 9PN1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

HD 1361 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D6 R (1RW1Þ, 2HM1Þ, 2YN1Þ,

3ZN1Þ, 4FM1Þ, 4JR1Þ, 4TR1Þ)

Cat C9 ACERT 145 (195) C 29 840/2 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 002 HL

HD 13 001 HG

HD 1361 H

CF 1574 LS

D6 R (DMP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2509. teilweise/oder / partly/or (53) C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2510. teilweise/oder / partly/or (53) CF 22 160 LS

/
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D6 R (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

D6 R (10Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. Filter für / Filter for (283) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53)
WK 980/1

D6 R (10Z39077-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
D6 R (13Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

D6 R (2YN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6 R (3ZN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

/
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D6 R (4MN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. für OE-Nummer / use for OE no. (131) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. für OE-Nummer / use for OE no. (131) Advanced.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6 R (5LN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. Sekundärelement / Safety element (48)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6 R (6JN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6 R (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

/
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D6 R (7KN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53) HD 1361 H

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. teilweise/oder / partly/or (53) HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6 R (8LN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6 R (9PN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 104-6931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. für OE-Nummer / use for OE no. (131)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6 R (R6J1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

D6 R II

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultr-High-E�cency HD 13 002 HL

D6 R III C 29 840/2 WD 13 145/18 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

D6 R LGP (4HN1Þ, 6HR1Þ, 7AR1Þ,

8TM1Þ, 6JN1Þ, 8XN1Þ)

C-9 C 29 840/2 W 11 102/34 HD 13 001 HG

HD 1361 H

CF 1574 LS

D6 R XR/XL/LGP Cat 3306T 148 (202) C 29 840/2 HD 1361 H

CF 1574 LS

D6 T C9 ACERT WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

/
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D6 T LGP C9.3 ACERT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

D6C (3X/5X/6X)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D6C (69U1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D6D (6HC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0728 H 837 H

D6H (1KD4074 / 2KD4033 / 3ED4083 /

5HF4000 / 8FC4092)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H (2TG1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H (2TG4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H (3YG1-3999/3ZF1-3999/6CF1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS
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D6H (3YG4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H (4GG1 / 4YF1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H (4RD1-3999 / 5HF1-3999)

Element für Wechselfilterumrüstung / Element for retro-fit spin-on filter conversion (9) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H (6FC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D6H (6FC1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H (1FJ1Þ) C 29 840/2 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS
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D6H (4LG4000Þ) C 29 840/2 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H (4RC4000Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H (8KB1Þ) C 29 840/2 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H / D6H LGP (4LG1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H / D6H LGP (7PC1/8FC1/8YC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H 6CF4000 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS
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D6H II (7ZK1/9RK1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H II (9JA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D6H II (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (3ZF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 HD 13 001 HG

D6H II (4LG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 13 001 HG

D6H II (4RC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T-0522 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-6636 WD 12 001 H

D6H II (4YF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (5HF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741 HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T-0522 HD 1361 H

D6H II (6CF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T-0522 HD 1361 H

D6H II (6CK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS
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D6H II (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (8SK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D6H II (9KJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6H II (9LK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0735. Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0777. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

D6H II XL (8ZJ1Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H II LGP (2TG4000/4LG4000/4RC4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H II LGP (3YG4000/3ZF4000/5HF4000/6CF4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS
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D6H II LGP (4YF5500/4GG5500)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H II LS (2DK5500)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H II LS / XL / XR Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391534 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H II XR (1YL1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H II XR (5KK1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H LGP (1KD1 / 2KD1 / 2TG1-3999 / 3ED1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS
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D6H LGP (3YG1-3999/3ZF1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H LGP (4RC1-3999/6FC1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H XL (8KK1Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H XL (9KJ1Þ) XR (5KK1Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6H XL / XR (1YL,5KK,6CK,8KK,8ZJ,9KJ,9LK)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

/
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D6H XR Cat 3306 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T6636 WD 12 001 H

D6H XR (2BL1Þ) HD 1361 H

CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D6H XR (6CK1Þ) H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D6T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultr-High-E�cency HD 13 002 HL

D7 (Planierraupen / Bulldozers)

D7 (45W1, 65V1, 72W1, 91/92V1) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3
D7 (47A1-3395) H 1072/11 x HG

D7 (47A3396-3677,48A6393-6882) C 29 352/1
D7 (48A1-6392) H 1072/11 x HL

H 1072/11 x HG

D7 (93N962Þ, 94N3357Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3
D7 (93N1-961) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3
D7 (94N3349, 54, 56) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3
D7 (94N1-3346) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3
D7 (94N3347, 48, 52, 53) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3
D7 D H 1072/11 x H

D7 E WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. einige Modelle / some models (79) radial seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�cency HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E-6408 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 102-2828 WH 980/8 H

D7 E (MDB1Þ, SCG1Þ) C 30 899 HD 13 002 HL

WH 1263 H

WH 980/8 H

D7 E LGP (SCG1Þ) CAT. C9:3 ACERT 173 (235) C 30 899 WD 13 145/18 WK 980/1 HD 13 002 HL

WH 1263 H

WH 980/8 H

D7 F Cat 3306 C 29 840/2 CF 1574 LS

D7 G (35N1Þ, 3GF1Þ, 3ZD1Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 C 16 140 LS

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002

/
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D7 G II (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (10Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (3GF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (4YB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (3ZD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (65V1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (6NC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (72W1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (92V1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G II (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

D7 G LGP (44W1Þ) Cat 3306T 149 (203) C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 C 16 140 LS

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
D7 H (2RG1Þ, 3XG1Þ, 2SB1Þ, 4AB1Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

C 30 899 H 8010 H

HD 1361 H

teilweise/oder / partly/or (53) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D7 H (4FG1-328)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391534 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D7 H (8LB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D7 H (9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D7 H (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
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D7 H (5BF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53)
WK 980/1

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53) HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P-5834 H 8010 H

D7 H (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
D7 H (80Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53)
WK 980/1

Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

D7 H (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Sekundärelement / Safety element (48) . Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53)
WK 980/1

D7 H / D7 H II (4FG5632-UP / 5BF6033-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391534 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D7 H / D7H II (4FG1-328 /

4FG329-5499 / 5BF1-613 /

5BF614-5499)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391534 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D7 H / D7H II (4FG5500-5631 / 5BF5500-6032)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391534 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D7 H II (2RG1-UP; 3XG1-UP; 4AB1-UP;

6NC1-UP; R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

D7 H LGP (2RG1Þ, 3XG1Þ,

4FG1-3999, 5BF1-3999, 2SB1Þ,

82Z1Þ)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 8010 H

HD 1361 H

/
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CATERPILLAR
D7 (Planierraupen / Bulldozers)

D7 H Series II (2RG4000Þ,

3XG4000Þ, 2SB4000Þ,

4AB4000Þ82Z4000Þ)

Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

C 30 899 WK 950/3 H 8010 H

HD 1361 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

D7 R Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

WK 11 102/5 H 8010 H

D7 R (IMK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D7 R (9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D7 R (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

D7 R (2EN1-UP; 2HR1-UP; 3DN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0749. Filter für / Filter for (283) Advanced

WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0741. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876. teilweise/oder / partly/or (53)
HD 13 001 HG

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 223-7809. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 011 x H

D7 R (6NC1-UP; R6J1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Serie / Series (63) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für / Filter for (283) Advanced.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

D7 R (2EN1Þ) W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

D7 R LGP Cat 3306 T 179 (244) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 13 001 HG

WK 11 102/5 H 8010 H

D7 R LGP Series II Cat 3176C 179 (244)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

D7 R Series II Cat 3176C 179 (244) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

D7 R XL C 29 840/2 CF 1574 LS

D7 R XR Series II Cat 3176C 179 (244)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

D7G (93N962 / 94N3357) Cat 3306T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D7G (72W1Þ, 91V1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D7H (4FG1 / 5BF1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

/
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D7H (4FG4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D7H (5WB1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D7H (79ZF-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D7H (82Z4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D7H (77Z1Þ) C 29 840/2 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D7H (79Z4000Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

/
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CATERPILLAR
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D7H (80Z4000Þ) C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D7H II (1MK1- / 8LB1-UP / 9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D7H II (08Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53)
WDK 950/1

Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749

WK 980/1

D7H II LGP (2RG4000 / 3XG4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D7H II LGP (2SB4000 / 4AB4000 / 5WB4000 / 82Z4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

D7H II LGP (4FG4000 / 5BF4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D7H II LGP (79Z4000 / 80Z4000)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D7H LGP (80Z1-3999 / 79Z1-3999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

/
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D7R (2EN1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

Nebenstrom / Secondary flow (42) 1440832 WD 13 003 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D7R (2HR1 / 3ZR1 / 4SR1 / 9HM1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1712. Filter für /

Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749

WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750. Sekundärelement / Safety element (48) . teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D7R LGP / XR (3DN1) Cat 3176C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1440832 WD 13 003 x H

D7R II

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultr-High-E�cency HD 13 002 HL

D7R XL Cat 3306

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

D8 (Planierraupen / Bulldozers)

D8 N (5TJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221674. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1221675. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

D8 R (6YZ1Þ) WH 980/8 H

D8 R (9EB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D8 R II (6YZ1Þ) WH 980/8 H

D8 R II (AKA1Þ) WH 980/8 H

D8R (7XM1) Cat 3406C TA WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2505 C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4T3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328876 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D8 (22A, 35A, 36A1-4468) H 1072/11 x H 1072/11 x HL

H 1072/11 x HG

D8 (36A4469-4648) H 1072/11 x
D8 (36A4649-5383) H 1072/11 x
D8 (36A5384-5524) H 1072/11 x
D8 (36A5525Þ) WK 950/3
D8 (46A10725-12884) H 1072/11 x
D8 (46A1-10724) H 1072/11 x H 1072/11 x HL

H 1072/11 x HG

D8 (46A12885-25737) H 1072/11 x
D8 (46A25738, 40, 43) H 1072/11 x
D8 (46A25741, 42, 44, 45) H 1072/11 x

/
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D8 (46A25746-28136) H 1072/11 x
D8 (46A28137-29449) H 1072/11 x WK 950/3
D8 (46A29450Þ) WK 950/3
D8 (52A1Þ, 68A1Þ) H 1072/11 x H 1072/11 x HL

H 1072/11 x HG

D8 (76V1Þ, 77V1Þ) WK 950/3
D8 K Cat D 353 WK 950/3
D8 L (4FB1Þ, 53Y1Þ, 7JC1Þ, 7YB1Þ) Cat 3408 WD 13 145/1 WK 11 102/5 CU 15 002 IR

WK 980/1 H 1072/11 x HG

HD 1057 HG

H 8010 H

W 935/1 H

D8 N (1XJ1Þ, 5TJ1Þ, 7TK1Þ, 9TC1Þ) Cat 3406 WD 13 145/1 WK 11 102/5 HD 13 001 HG

WK 980/1 H 8010 H

HD 1361 H

einige Modelle / some models (79) radial seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency HD 13 002 HL

D8 N (9TC1Þ) C 30 899 WD 13 145/1 WK 11 102/5
WK 980/1

Anzahl / Quantity (39) 2 HD 13 001 HG

D8 R (7XM1Þ, 6YZ1Þ, 9EM1Þ, AKA1Þ, 6YZ1Þ) Cat 3406 DITA 228 (311) C 32 1170 WK 980/1 HD 13 002 HL

HD 13 001 HG

H 8010 H

HD 1361 H

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1
D8 R Series II (6YZ1Þ) Cat 3406 E TA 231 (315) C 32 1170 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 13 002 HL

HD 13 001 HG

D8 T (J8B1-1425) CAT-C15 ACERT 231 (314) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

D8K (77V1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

D9 (Planierraupen / Track-Type Tractors)

D9 L (14Y1-2235, 14Y2237-2240,

14Y2242-2243, 14Y2249-2249,

14Y2251-2252, 14Y2254-2255,

14Y2258-2258)

WH 980/8 H

D9 L (14Y2260-2260, 14Y2262-2263,

14Y2267-2269, 14Y2271-2271,

14Y2274-2274, 14Y2277-2281,

14Y2284-2285,)

WH 980/8 H

D9 L (14Y2289-2290, 14Y2292-2292,

14Y2295-2295, 14Y2297-2297,

14Y2299-2299, 14Y2303-2303,

14Y2338-2338)

WH 980/8 H

D9 L (14Y2236-2236, 14Y2241-2241,

14Y2244-2248, 14Y2250-2250,

14Y2253-2253, 14Y2256-2257,

14Y2259-2259)

WH 980/8 H

D9 L (14Y2261-2261,

14Y2264-2266,14Y2270-2270,

14Y2272-2273, 14Y2275-2276,

14Y2282-2283, 14Y2286-2288)

WH 980/8 H

D9 L (14Y2291-2291, 14Y2293-2294,

14Y2296-2296,

14Y2298-2298,14Y2300-2302,

14Y2304-2337, 14Y2339Þ)

WH 980/8 H

D9 L (3BC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

/
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D9 N (8XB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D9 N (9EA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

D9 R Cat 3408

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0716 WD 13 145/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290373 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0735 HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

D9 R (8BL1007-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

D9 R (8BL830-1006)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF

D9 (34A1Þ) H 1072/11 x HG

D9 (66A11908Þ) WK 950/3
D9 (66A1-3074) C 29 352/1 H 1072/11 x HG

D9 (66A3075-3265) H 1072/11 x HL

H 1072/11 x HG

D9 (66A9950-11907) WK 950/3
D9 (90V1Þ) WK 950/3
D9 H (90V1Þ) Cat D353 WD 13 145/1 WDK 950/1 H 7009 H

WK 950/3
D9 L (14Y1Þ) Cat 3412 WD 13 145/1 WK 11 102/5 CU 15 002 IR

WK 980/1 H 1072/11 x HG

HD 1057 HG

H 8010 H

D9 N (1JD1Þ, 6XJ1Þ) Cat 3408 WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

H 8010 H

HD 1361 H

WA 9110 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

D9 R (7TL1Þ, 8BL1Þ, ABK1Þ, ACL1Þ) Cat 3408 C 302 (412) WD 13 145/1 HD 1057 HG

HD 1361 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1335673. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1290372 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0777 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 956/3 KF

D9 T Cat C18 ACERT 306 (416)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

D9R (8BL1-829)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0749 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1046931. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1391537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6123 WA 9110 KF
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CATERPILLAR
E / EL (Kettenbagger / Crawler Excavators)

E 180 (1RF101Þ) HD 15 174 x H

C 1371 LS

CF 940/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1150/2
E 200B (6KF1Þ) W 11 102/34 HD 15 174 x H

CF 15 121 LS

E 240 (1FG101Þ) C 29 840/2 W 11 102/34 HD 15 174 x H

CF 1574 LS

E 240B (8SF1Þ) W 11 102/34 HD 15 174 x H

E 240B (9PF1Þ) HD 15 174 x H

E 240C (2LR1Þ) HD 15 174 x H

E 450 Mitsubishi 6D22TC 205 (280) HD 15 174 x H

EL 180 Cat 3204 CF 940/1 LS

EL 200 B Mitsubishi S6K-T 88 (120) CF 15 121 LS

EL 200 B Cat 3116 T CF 15 121 LS

EL 240 Cat 3116 T C 29 840/2 CF 1574 LS

EL 325 CF 15 121 LS

G-Serie

G916 (5GD1-45 / 5GD46-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

G916 / G926 (1SD / 5GD / 8GD)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

G916 / G926 (5GD1-47 / 1SD1-73)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

G936 (3HD1 / 4ND1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

G936 (4SB / 4SZ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I2502 CF 1574 LS

G936 (8ED1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9S9972 C 16 140 LS

G936 (3HD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

G936 (4ND1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

G 910 (8GD1Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

G 926 (1SD1Þ) CF 940/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0734 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

/
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CATERPILLAR
G-Serie

G 926 (3TD1Þ) C 1371 LS

CF 940/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

GP Series

GP25 (Forklift)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) P162766 WD 10 014 H

Grader / Motor Graders

12 M CAT6.6TA ACERT WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R1809 H 13 003 x H

120 H (ALZ200-up) Cat. 3116TA 1994 Þ H 13 003 x H

14 M Cat C11 ACERT VHP 193 (262)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

140 H (APM2575-UP) C7-190 2005 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

140 K C7TA ACERT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

140 M (CZM1-4533 (TRANS.)) C7TA ACERT WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

143 H (1AL1-557) WH 980/8 H

143 H (1AL558-628) WH 980/8 H

143 H (1AL629-1234) WH 980/8 H

143 H (1AL1235-1246) WH 980/8 H

143 H (APN1-555) WH 980/8 H

143 H (APN556-774) WH 980/8 H

143 H (APN775Þ) WH 980/8 H

16 M Cat C13 ACERT VHP 218 (297) 2010 Þ WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

160 K (JBP1-UP) C7 ACERT 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

160 M C9 ACERT WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 308-9679 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

24 M Cat C18 ACERT 392 (533) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

12 (13K1-4567) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 LS

12 (13K4568Þ) W 11 102/34 WK 950/3
12 (61M1Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

H 1072/11 x H

C 1371 LS

12 (73G) C 29 624/1 H 1072/11 x C 16 140 LS

12 (89H1-1224) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

H 837 H

C 16 140 LS

12 (89H1225Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

H 837 H

C 16 140 LS

12 (99E) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 LS

14 (12K1-1835) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 837 H

C 16 140 LS

14 (12K1836Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 837 H

C 16 140 LS

14 (72G1030Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

14 (72G1-1029) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

14 (99G1Þ) H 1072/11 x
14 G (96U1Þ, 5MDÞ) C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 H 1072/11 x HG

WK 950/3 H 1072/11 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 x Fahrmotoren + 1 x Hydr. HD 1057 HG

/
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CATERPILLAR
Grader / Motor Graders

14 H Cat 3306 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

14 H (7WJ11Þ) Cat 3176C ATAAC VHP 164 (224) W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

16 (49G1Þ) H 1072/11 x H 1072/11 x HG

H 837 H

16 (93U1Þ) WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

H 1072/11 x H

16 G (93U1Þ) C 30 899 WD 13 145/1 WK 11 102/5 H 1072/11 x HG

WK 980/1 HD 1057 HG

H 1072/11 x H

16 G (93U1-3459) WD 13 145/1 WK 11 102/5
WK 980/1

Anzahl / Quantity (39) 2 x hydr. + 1 x Antrieb HD 1057 HG

16 H Cat 3406 T 210 (286) C 30 899 WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

16 H (6ZJ1Þ) Cat 3196 ATAAC VHP 198 (265) WD 13 145/1 WK 980/1 HD 1057 HG

24 H (7KK1-66, 7KK67Þ) Cat 3412E HEUI 373 (509) 1996-2007 WD 13 145/1 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3969 and 132-7168 C 37 1930/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 129-0372 WK 11 002 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 154-7108. Serie / Series (63) 7KK67Þ C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-8876 and 4T-3132 HD 13 001 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 106-3973 CF 23 398 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N-3718 WA 9110 KF

112 (46D, 68E, 82F, 91G) C 24 444/1 H 1072/11 x C 1371 LS

112 (89J1-1688) C 24 444/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 1371 LS

112 (89J1689Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 1371 LS

120 (10R1-2143) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 LS

120 (10R2144Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 LS

120 (13U1-681) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

120 (13U942Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

120 (14K) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 LS

120 (22R1-941) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 LS

120 (22R942Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 LS

120 (64U1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 LS

120 (82V1Þ, 87V1Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

H 1072/11 x H

C 1371 LS

120 B (32C100Þ) Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 C 16 140 LS

120 G (4HD1Þ) Cat 3304 WDK 950/1 HD 1057 HG

einige Modelle / some models (79) axiale Dichtung / axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/34
120 H/120 H ES /120 H NA Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HG

WK 970/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109

120 M (SN CZM1-up) Cat C6.6 ACERT 114 (155) 2007 Þ H 13 003 x H

130 G (74V1Þ, 87V1Þ) C 24 444/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HL

H 1072/11 x HG

H 1072/11 x H

C 1371 LS

130 G Cat 3304 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WK 950/3
einige Modelle / some models (79) axial seal C 24 444/1 C 1371 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
135 H/135 H NA Cat 3116 T VHP 135 (184) W 11 102/34 WK 850/3 HD 1057 HG

WK 970/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

140 (11R1-651) C 29 624/1 H 1072/11 x WK 950/3 C 16 140 LS

/
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CATERPILLAR
Grader / Motor Graders

140 (14U1Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

C 16 140 LS

140 (24R942Þ) C 29 624/1 W 11 102/34 WK 950/3 C 16 140 LS

140 (72V, 81V) W 11 102/34 WK 950/3 H 1072/11 x HG

H 1072/11 x H

140 G Cat 3306 W 11 102/34 WDK 950/1 H 1072/11 x HG

WK 11 102/5 HD 1057 HG

WK 950/3 H 1072/11 x H

einige Modelle / some models (79) axial seal C 29 624/1 C 16 140 LS

einige Modelle / some models (79) radial seal C 29 840/2 CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
140 H Cat 3306 T VHP 165 (225) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

143 H Cat 3176 C ATAAC VHP 153 (209) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WH 980/3 H

143 H AWD Cat 3306 141 (192) C 30 899 W 11 102/34
160 G Cat 3306 C 29 624/1 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

160 H Cat 3306 T VHP 180 (245) C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

160 H (6WM1Þ) Cat 3176 C ATAAC VHP 180 (245) 1996-2002 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

163 H (SN ARL412-up) Cat 3176 C 180 (245) 2002 Þ C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 WH 980/3 H

Wasserabscheider / water separator (82) ARL1Þ WK 1175 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5AK1ÞÞ HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) SN ARL412-up WH 980/8 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) ARL1ÞÞ HD 846 H

163 H (5AK1Þ) Cat 3306 149 (203) 2000-2007 C 30 899 W 11 102/34 WDK 950/1 HD 1057 HG

WH 980/3 H

IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers)

IT12 Cat 3204 W 929/3 WK 950/3 HD 1057 HG

H 8010 H

CF 940/1 LS

IT12 (2YC1Þ, 4NC1Þ) WK 950/3 H 1072/11 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

IT12 B Cat 3204 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

HD 1361 H

IT12 F Cat 3204 C 19 457 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

WK 850/3 HD 1361 H

WH 980/3 H

C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537. Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency HD 13 002 HL

IT12 F (1KF1005Þ) WH 980/8 H

IT14 B Cat 3114 W 1150/2 WDK 950/1 H 8012 H

HD 1361 H

IT14 F Cat 3114 T C 19 457 W 1150/2 WK 850/3 H 8012 H

HD 1361 H

WH 980/3 H

C 1281 LS

IT14 G (1WN1-250) WH 980/8 H

IT14 G (1WN251-659) WH 980/8 H

IT14 G (1WN660-1038) WH 980/8 H

IT14 G (1WN1039-1333) WH 980/8 H

IT14 G (1WN1334-1378) WH 980/8 H

IT14 G (1WN1379Þ) WH 980/8 H

IT14 G (8ZM1-195) WH 980/8 H

IT14 G (8ZM196-331) WH 980/8 H

IT14 G (8ZM332-525) WH 980/8 H

IT14 G (8ZM526Þ) WH 980/8 H

/
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CATERPILLAR
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers)

IT14 G (FWL1Þ, KZN1Þ) WH 980/8 H

IT14 G Cat. 3054 T 67 (91) 1998 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 8110 CU 42 002 IR

C 19 457 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1WN660-1378, 8ZM332ÞÞ WK 8129
IT18 Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WK 950/3 H 8010 H

C 1371 LS

CF 940/1 LS

IT18 (9NB1Þ) W 1150/2 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

IT18 B Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WK 950/3 H 8010 H

C 1371 LS

IT18 B (1DF)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

IT18 B (2NJ340)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

IT18 B (2NS/4ZD)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

IT18 B (1DF1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

IT18 B (2NJ340/4ZD1) CAT 3204 C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

IT18 B (1DF1085-UP / 4ZD1-376 / 4ZD377-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

IT18 B (1DF351-1084)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

IT18 B (1DF1-350)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

IT18 B (4ZD1Þ) W 1150/2 WK 950/3
IT18 F Cat 3114 W 1150/2 WDK 950/1 CU 31 100 IR

WK 850/3 H 8012 H

WK 950/3 WH 980/3 H

IT18 F (5EJ1000Þ) WH 980/8 H

IT18 F (6ZF1Þ) WH 980/8 H

IT24 F Cat 3114 W 1150/2 WK 850/3 CU 31 100 IR

W 11 102/36 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111

IT24 F (4NN1Þ) WH 980/8 H

IT24 F (6KN182Þ) WH 980/8 H

/
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CATERPILLAR
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers)

IT24 F (2FG6264-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

IT24 F (97Z5313-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

IT28 Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WK 950/3 H 8010 H

C 1371 LS

CF 940/1 LS

IT28 (1HF1/5SD1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

IT28 (2KC1) CAT 3204 C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

IT28 (2KC1-1165 / 2KC1166-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

IT28 (8JB1-821 / 8JB1106-UP / 8JB822-1105)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

IT28 (2KC1) W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

IT28 B (1JK430)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

IT28 B (2KC1/5SD1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

IT28 B (5SD1302)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

IT28 B (1HF1-586 / 1HF587-UP / 5SD996-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

IT28 B (5SD1-339)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

IT28 B (5SD340-995)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

IT28 B (1HF1Þ) C 24 444/1 W 1150/2 WDK 950/1 H 8010 H

WK 950/3 CF 940/1 LS

IT28 B (5SD1Þ) Cat 3204 C 24 444/1 W 1150/2 WK 950/3 H 8010 H

C 1371 LS

IT28 F Cat 3116 W 11 102/34 WK 850/3 CU 31 100 IR

WK 950/3 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
IT28 F (1JL376Þ) WH 980/8 H

IT28 F (3CL1Þ) WH 980/8 H

/
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CATERPILLAR
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers)

IT28 F (4TF8700-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT28 F (6RR1-88711)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109

IT28 F (98Z820-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT28 G (8CR1-957) WH 980/8 H

IT28 G (8CR958-1702, 9AR1-446) WH 980/8 H

IT28 G (8CR1703-2061, 9AR447-669) WH 980/8 H

IT28 G (8CR2062Þ) WH 980/8 H

IT28 G (9AR670Þ) WH 980/8 H

IT28 G (DBT1Þ) WH 980/8 H

IT28 G (EWF1-372) WH 980/8 H

IT28 G (EWF373Þ) WH 980/8 H

IT28 G (WAC1Þ) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 222-9020. teilweise/oder / partly/or (53) C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7217. teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 145-4501 WK 8119
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 131-1812 WK 8110
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 180-7487 CU 42 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878. teilweise/oder / partly/or (53) WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 152-7219. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 222-9021. teilweise/oder / partly/or (53) CF 500 LS

IT28 G (4TF25000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

IT28 G (6RR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

IT28 G (98Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT28 G (CPT1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 145-4501 WK 8119

IT28 G (8CR1Þ) Cat. 3116 T 93 (125) 1998 Þ WK 8119 CU 42 002 IR

WK 850/3 WH 1263 HG

WK 970/2 WH 980/3 H

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Vorfilter / Prefilter (57) . Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878. teilweise/oder / partly/or (53) WH 980/3 HG

IT38 F Cat 3116 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 31 100 IR

WK 970/2 WH 980/3 H

CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
IT38 F (5DR1-267) WH 980/8 H

IT38 F (5DR268Þ) WH 980/8 H

IT38 F (6FN1-438) WH 980/8 H

IT38 F (6FN439Þ) WH 980/8 H

IT38 F (4TF22700-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT38 F (98Z7720-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50

/
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CATERPILLAR
IT (Werkzeugträger / Integrated Tool Carriers)

IT38 G Cat 3126 C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 42 002 IR

WK 970/2 W 11 102/36 H

WH 980/3 H

CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111

IT38 G (1CW1-328) WH 980/8 H

IT38 G (1CW329Þ) WH 980/8 H

IT38 G (7BS1-404) WH 980/8 H

IT38 G (7BS405Þ) WH 980/8 H

IT38 G (55K652-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

IT38 G (6JK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

IT38 G II (CSX1Þ, JAN1Þ) WH 980/8 H

IT38 G II (5GG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT38 G II (BMA28000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT38 H Cat C6.6 with ACERT Technology 134 (182) CU 42 002 IR

WD 13 003 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JNJ1-389Þ WH 1257/3 HG

IT38 H (JNJ1-389) WH 980/8 H

IT62 G C 29 840/2 W 11 102/34 WK 850/3 CU 29 004 IR

WP 1270 WK 970/2 WH 980/3 H

CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
IT62 G (6PS1Þ, AKP1Þ) WH 980/8 H

IT62 G (55K2852-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W-8845 WP 1270
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

IT62 G (6JK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W-8845. teilweise/oder / partly/or (53) WP 1270
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

IT62 G II C 28 1045/2 W 11 102/50 CU 31 100 IR

WH 980/3 H

CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
Variante / Variant (274) UHE WH 980/8 H

IT62 G II (AYA1Þ) WH 980/8 H

IT62 G II (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT62 G II (TX61-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT62 H Cat C7 ACERT 155 (211) CU 31 100 IR

WD 13 003 x H

WH 980/8 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) M5G1-474Þ WH 1257/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 338-3540 H 13 003 x H

IT62 H (C7C1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
IT62 H (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50



CATERPILLAR
M300 (Mobilbagger / Wheeled Excavators)

M 312 (6BL1Þ) Cat 3054 DITA 83 (113) 1996-2002 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 HD 57/4 HL

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
M 313 C (BDR1Þ) Cat 3054 E ATAAC 86 (117) CU 24 500 IR

HD 57/4 HL

M 313 D (W3HÞ) Cat C 4.4 95 (129) 2007 Þ W 950/7 HD 57/4 HL

M 315 (7ML1Þ) Cat 3054 DITA 86 (117) 1996-2002 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 HD 45 HL

HD 57/4 HL

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
M 315 C (BDM1Þ) Cat 3054 ATAAC 91 (124) CU 24 500 IR

HD 57/4 HL

M 315 D (W5MÞ) Cat C 4.4 101 (137) 2007 Þ W 950/7 HD 57/4 HL

M 316 C (BDX1Þ) Cat 3056 E 103 (140) 2002 Þ W 940/67 WK 8119 CU 24 500 IR

HD 57/4 HL

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
M 318 (8AL1Þ, 6ES1Þ, 8SS1Þ) Cat 3054 C 18 436 W 11 102/34 WK 850/3 HD 45 HL

HD 57/4 HL

CF 1122 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
M 318 (6ES1-226) WH 980/8 H

M 318 (6ES227-228) WH 980/8 H

M 318 (6ES229Þ) WH 980/8 H

M 318 (4TF14681-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

M 318 (6ES1Þ,8AL1Þ,8SS1Þ) Cat 3116 DIT 100 (136) 1996-2002 C 18 436 W 11 102/34 WK 8111 HD 45 HL

WK 850/3 HD 57/4 HL

CF 1122 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
M 318 C/ MH (BCZ1Þ) Cat 3056 E 113 (154) 2002 Þ W 940/67 WK 8119 CU 24 500 IR

HD 57/4 HL

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
M 320 (6WL1Þ) WH 980/8 H

M 320 (4TF18221-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

M 320 (6WL1Þ,9PS1Þ) Cat 3116 DIT 100 (136) 1996-2002 C 18 436 W 11 102/34 WK 850/3 HD 57/4 HL

CF 1122 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111

M 322 C/ C MH (BDK1Þ) Cat 3056 E 122 (166) 2002 Þ W 940/67 WK 8119 CU 24 500 IR

HD 57/4 HL

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
M 322 D (W2SÞ; W2TÞ) Cat C 6.6 123 (167) 2007 Þ HD 57/4 HL

M 325 B (BGN1-244, BGN245Þ) W 935/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184-3931 WH 8001 H

M 325 B (98Z31257-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2

M 325 C (PAN1Þ,

XJA1Þ,EDF1-1999, KAY1-1999,

KGG1-1999, EDF2000Þ)

W 935/2

M 325 C (KGG2000Þ, KAY2000Þ) W 935/2
M 325 C (BMA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
M 325 C MH (XJAÞ) Cat 3056 E 128 (175) C 28 1045/2 W 11 102/34 HD 57/4 HL

CF 15 136 LS

M 325 D (C7C1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50

/
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CATERPILLAR
M300 (Mobilbagger / Wheeled Excavators)

M 325 D (GE81-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165. teilweise/oder / partly/or (53)
C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 361-7480 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 179-9806 HD 15 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

M 325 D (KAY2000-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
M 325 D (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
M 325 D Cat C7 ACERT 150 (204) 2006 Þ C 28 1045/2 HD 57/4 HL

CF 15 136 LS

PF/PM/RS/PS/PST/RM (Strassenbaum. / Paving Equipment)

PF290 B Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

WH 980/8 H

CF 990/2 LS

PF300 B Cat 3054 T 79 (108) C 17 337/2 W 940/1 WK 8121 WH 9005 H

WH 980/3 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
PF300 B (6HM83-195) WH 980/8 H

PM-201 (PNM1Þ) WH 980/8 H

PM-465 Cat 3406C TA 373 (509) C 32 160 W 719/4 WK 980/1 H 10 005 H

WD 13 145/1 W 940/38 H

WH 1257 H

WH 1257/1 H

WH 980/3 H

CF 22 160 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 41Z 4926Þ 13656Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
PM-465 (5ZS1-145) WH 980/8 H

PM-465 (5ZS146Þ) WH 980/8 H

PM-565 Cat 3408 C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 H 10 005 H

WH 980/3 H

CF 22 160 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 48W34817Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
PM-565 (3TK1-102) WH 980/8 H

PM-565 (3TK103-112) WH 980/8 H

PM-565 (3TK113-123) WH 980/8 H

PM-565 (3TK124Þ) WH 980/8 H

PM-565 B Cat 3408 HEUI 466 (635) C 32 160 WD 13 145/1 WK 1175 x HD 1057 HG

WK 980/1 H 10 005 H

WH 980/3 H

CF 22 160 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 99C1019Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
PM-565B (8GS1-137) WH 980/8 H

PM-565B (8GS138Þ) WH 980/8 H

PR-1000 C Cat 3208 C 36 1142 W 1150/2 WDK 950/1 C 17 149 LS

WK 13 002 CF 22 269 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 38S13236Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
PR-105 (5NC1Þ) W 940/1
PR-450

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7DC204-363Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
PR-750 B Cat 3412 C 24 719 WK 980/1 WH 945/2 HG

C 36 1142 CF 22 269 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 38S13236Þ . Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
PR450 C Cat 3408 WD 13 145/1 WK 980/1

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7PJ60Þ . Serie / Series (63) 7PJ1-59. Serie / Series (63) ADV WD 13 145/18
PS150 B (3XR1Þ) WH 980/8 H

/
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CATERPILLAR
PF/PM/RS/PS/PST/RM (Strassenbaum. / Paving Equipment)

PS150 B Pneumatic Cat 3054 C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
PS150 C (FPS1Þ) WH 980/8 H

PS150 C (NPK1Þ) WH 980/8 H

PS200 B Cat 3054 T 78 (106) WK 8121
PS200 B (5JR1Þ) WH 980/8 H

PS200 B Pneumatic Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
PS300 B Cat 3054 T 79 (108) C 17 337/2 W 940/67 WK 8121 WH 9005 H

WH 980/3 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122
PS300 B (4PN135-364) WH 980/8 H

PS360 B Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

PS360 B (9LS1Þ) WH 980/8 H

PS360 C (PJF1Þ) WH 980/8 H

PS500 Cat 3208 C 29 840/2 CF 1574 LS

RM-350 (5FK1-40,5FK41-103, 5FK104Þ)

Serie / Series (63) 5FK41-103 and 5FK104Þ C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 054-1719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814. Serie / Series (63) 5FK104Þ WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) * 144-6691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1815 WH 945/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212. Serie / Series (63) 5FK104Þ WH 980/9 H

RM-350 B (7FS1Þ, AXW1Þ) C 32 1170 WD 13 145/18 WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 054-1719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-6691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1815 WH 945/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

RM-500 C 32 160 CF 22 160 LS

RM250C C 32 1170
SS-250 B CAT 3406 C 250 (340) C 32 1170
R series

R 40 THRU RC61 (4BJ) (PERKINS) 4.236 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

R60 THRU R80 (38A - 38A) (PERKINS) 4.236

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

SM-Serie (Road Reclaimer)

SM-350 (1RM60Þ) C 32 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 054-1719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1814 WH 7001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-6691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1815 WH 945/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 130-3212 WH 980/9 H

T-Series

T100D-T150D (5NB) (PERKINS) 4.2482 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

T30C-TC60C (66S) (PERKINS) 4.2032

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

T40D-T60D (8EB) (PEUGEOT) XN1P

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

T40D-TC60D (2YB) (PEUGEOT) XD3P DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

T40D-TC60D SA SN 2LC 9PB (CATERPILLAR) 1404

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

T40D-TC6OD SA (2LC) (CATERPILLAR) 1404

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

/
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CATERPILLAR
T-Series

T60B (CATERPILLAR) 1404

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

T60C (CATERPILLAR) 1404

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

T60D-TC120D (5LB) (PERKINS) 4.2482 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

T60D-TC120D (5KB) (PERKINS) 4.236 GAS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

TH (Teleskoplader / Telehandlers)

TH103 Cat 3054 C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

WH 9005 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

TH210 (CEC1Þ) Cat 3054 B-DI 63 (86)

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8129
TH215 (CEG1-09999) Cat 3054 B-DI 63 (86)

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8129
TH220 B Cat 3054 E 92 (125) C 19 460/2 W 950/7 WH 980/3 HG

CF 1141/2 LS

TH220 B, TH330 B (SLA1Þ, SLB1Þ) WH 980/8 H

TH31-C9I (PAZ1-UP) C 32 160 CF 22 160 LS

TH330 B Cat 3054 E 92 (125) C 19 460/2 W 950/7 WH 980/3 H

CF 1141/2 LS

TH340 B (SLC1Þ) Cat 3054 E 74 (101) C 19 460/2 W 950/7 WH 980/3 HG

WH 980/8 H

CF 1141/2 LS

TH35

Getriebe / Gearbox (19) . Variante / Variant (274) Ultra-High-E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 139-1537 HD 13 002 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 144-6691. Variante / Variant (274) Advanced. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) SDS1 -ÞÞ

WH 945/2 H

TH35-C13I C 32 160 CF 22 160 LS

TH350 B (SLD600Þ) Cat 3054 E 74 (101) C 19 460/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 HG

WH 980/8 H

CF 1141/2 LS

TH350 B (SLD1-599) WH 980/8 H

TH355 B (JRK1Þ) WH 980/8 H

TH360 B (SLE1-1349) Cat 3054 E 74 (101) C 19 460/2 W 950/7 WK 8121 WH 980/3 HG

WH 980/8 H

CF 1141/2 LS

TH360 B (SLE1350Þ) WH 980/8 H

TH460 B (SLF1-899) Cat 3054 E 74 (101) WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2065234 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W2326 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1596102 WK 8121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G8878 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2065235 CF 1141/2 LS

TH460 B (SLF900Þ) WH 980/8 H

TH560 B Cat 3054 E 92 (125) C 19 460/2 W 950/7 WH 980/3 HG

CF 1141/2 LS

TH560 B, TH580 B (SLG1Þ, SLH1Þ) WH 980/8 H

TH62 (4TMÞ) Cat 3054 78 (106) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

WH 9005 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

/
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CATERPILLAR
TH (Teleskoplader / Telehandlers)

TH63 Cat 3054 T 75 (102) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

WH 9005 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

TH63 EN WK 8121
TH63 T Cat 3054 T C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

WH 9005 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

TH82 Cat 3054 T 75 (102) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

WH 9005 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

TH82 EN WK 8121
TH83 Cat 3054 T 75 (102) C 17 337/2 W 950/7 WK 8121 WH 1257 H

WH 1257/1 H

WH 9005 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8122

TH83 EN WK 8121
W300-Serie (Bagger / Excavators)

W 330 B (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

W 330 B (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

CHAMPION
Model D (Grader)

605 T Detr. Dies. 6-71 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 014 H

740, 760 GMC H 11 005 x H

500-Serie (Grader)

507 Chrysler 236 H 11 005 x H

700-Serie (Grader)

715 Allis 3500/3500 MK I H 11 005 x H

CHASESIDE
3000-Series

AL Dorman H 1053/2 n P 810 x H 11 005 x H

P 917/2 x
AL Leyland 0.68 H 1053/2 n P 810 x H 11 005 x H

P 917/2 x
LOA Dorman H 1053/2 n P 810 x H 11 005 x H

P 917/2 x
LOA Leyland 0.68 H 1053/2 n P 810 x H 11 005 x H

P 917/2 x

/
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DAEWOO CONSTRUCTION EQUIPMENT
MEGA-Serie (Radlader / Wheel Loaders)

MEGA 250-III DAEWOO D1146T WK 10 012 x
MEGA 300 DAEWOO DE12T 2004 Þ WK 10 012 x
MEGA 400-III DAEWOO D2366T WK 10 012 x
MEGA 400-V DAEWOO DE12T WK 10 012 x
(Radlader / Wheel Loaders)

170 W D 1146 C 21 431 P 707 C 12 100 LS

170-III WP 962/3 x HD 15 174 x H

200 DB 58 C 21 431 C 12 100 LS

einige Modelle / some models (79) W 950/18 BFU 700 x
einige Modelle / some models (79) BFU 707

200 W D 1146 C 21 431 P 707 C 12 100 LS

300 D 2366 C 24 719 BFU 811 C 1281 LS

P 811 x
400 D 2366 T C 24 719 BFU 811 WH 1257 H

BFU 900 x C 1281 LS

P 811 x
einige Modelle / some models (79) WP 962/3 x

400-III Daewoo D2366T C 29 939 P 811 WD 962 HG

P 811 x HD 15 174 x H

C 1281 LS

400-III MK D 2366 T C 24 719 BFU 811 C 1281 LS

einige Modelle / some models (79) WP 962/3 x
500 Cummins QSM11 WP 12 120/1 WK 965 x WA 940/1 KF

Solar (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

130 W Daewoo DB58 W 950/18 C 1281 LS

130 W-III Daewoo DB58 C 19 457 W 950/18 C 1281 LS

140 LC-V DB 58 TIS 71 (97) 2006 Þ WK 10 012 x
140 W-V DE 58 TIS 96 (131) 2006 Þ WK 10 012 x
155 LC-V DB 58 T 81 (110) 2006 Þ WK 10 012 x
160 W-V DE 58 TIS 96 (131) 2006 Þ WK 10 012 x
170 LC-V DAEWOO DB 58T 85 (116) WK 10 012 x
170 W D 1146 C 21 431 P 707 C 12 100 LS

170 W-III Daewoo DB58 W 950/18 WK 10 012 x C 1281 LS

170-III C 19 457 W 12 205
175 LC-V DB 58 TIS 88 (120) WK 10 012 x
180 W-V DB 58 TIS 112 (152) 2006 Þ WK 10 012 x
200 W W 12 205
200 W-III D 1146 C 19 457 W 12 205 P 707 C 12 100 LS

C 1281 LS

210 W-V DB 58 TIS 115 (156) 2006 Þ WK 10 012 x
220 LC-III D 1146 C 19 457 W 12 205 P 707
220 LC-V DB 58 T 108 (147) WK 10 012 x

WP 962/3 x
220LC-V SLR DAEWOO DB58TI WK 10 012 x
220LL DAEWOO DB58TI WK 10 012 x
225 LC-V DB 58 TIS 110 (150) WK 10 012 x
225LL DAEWOO DB58TIS WK 10 012 x
280 LC-II Daewoo D2366 P 811 x
280 LC-III C 24 719 C 1281 LS

280 LC-III Daewoo D2366 C 24 719 P 811 x C 1281 LS

300 LC-V DE 08 TIS 147 (200) 2005 Þ WK 10 012 x
330 180 (245) C 24 719 C 1281 LS

330-III HD 15 174 x H

400 LC-III Daewoo D2366T P 811 x
420 LC-V DE 12 TIS 210 (286) WK 10 012 x
450-III P 811 x HD 15 174 x H

470 LC-V DE 12 TIS 232 (315) WK 10 012 x
55 Isuzu 4JB1 C 14 179 WK 811/86

DEERE (JOHN DEERE) Þ JOHN DEERE 273



DEMAG BAGGER (MANNESM.-DEMAG)
DF-Serie

DF 100 C, 100 P Deutz F4L 912 54 (74) 1974 Þ C 17 225/3 W 940/5 WK 731 W 1374/2 HG

CF 800 LS

DF 110 P Deutz F6L 912 78 (106) 1987 Þ C 17 225/3 W 962/6 WK 731 W 1374/2 HG

CF 800 LS

DF 120 C, 120 P Deutz F6L 912 82 (112) 1974 Þ C 17 225/3 W 962/6 WK 731 W 1374/2 HG

CF 800 LS

DF 130 C, 130 P Deutz BF6L 913 104 (142) 1986 Þ W 11 102 WK 731 W 1374/2 HG

DF 140 C DB OM 366 A 123 (168) 1991 Þ HU 947/1 x BFU 700 x W 1374/2 HG

DF 140 CS DB OM 366 LA 148 (202) 1991 Þ HU 947/1 x BFU 700 x W 1374/2 HG

DF 150 C Deutz F8L 413F 165 (225) 1976 Þ W 962/6 WK 940/5 W 1374/2 HG

DF 50 C Deutz F2L 912 24 (33) WK 712/2
DF 60 C, 60 P Deutz F3L 912/913 34 (46) 1984 Þ W 940/5 WK 731 W 1374/2 HG

DF 80 P Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731 W 1374/2 HG

H-Serie

285S WA 956/2 KF

H 121 Cat. 3412 DITA 488 (665) WD 13 145
H 15 C, H 15 P Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
H 21 C, H 21 P Deutz F5L 912 C 21 317 W 962 WK 731
H 23 C/LC Deutz F6L 912 W 962 WK 731
H 30 Cum. 6BTA-5.9 126 (172) 1988 Þ W 950/18
H 31, H 31 LC Deutz F6L 413F 114 (156) 1974-1988 C 16 190 x W 962/6 WK 940/5
H 35 Cum. LTA10C 173 (236) 1988 Þ

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
H 36 Deutz F6L 413F 114 (156) 1976-1988 C 16 190 x W 962 WK 731
H 40, H 40 LC Deutz F8L 413F 149 (203) 1985 Þ W 962 WK 940/5
H 41 Deutz F8L 413 154 (210) 1974-1988 C 16 190 x W 962 WK 940/5
H 51 Deutz FL10 L413F 216 (294) WK 940/5
H 55 N Volvo TD 121G 213 (290) W 11 102/36 WK 723

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
H 55 N Cat. 3306DITA 224 (305) W 11 102/36 WK 950/3
H 55 N Cum. LTA10C325 242 (330)

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
H 56 Deutz F8L 413 154 (210) W 962 WK 940/5
H 65 Volvo TID 121K 243 (331) W 11 102/36 WK 723

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
H 65 Cum. NTA855 247 (337)

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
H 65 Cat. 3406 DITA 250 (341) WD 13 145 WK 11 102/5
H 85 Cum. NTA 855C 261 (356)

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
H 85 Cum. KT19 C450 328 (447)

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
H 85 Cat.3408 DITA 328 (447) WD 13 145 WK 11 102/5

DEMAG MOBILE CRANES
AC-Serie 97 Þ

100 MB OM 502 LA 350 (477) 2000 Þ C 30 810/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 810 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 502 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

100-L MB OM 442 LA 370 (505) 2000 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

120 MB OM 442 LA 370 (505) 1997 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 366 A BFU 700 x

200 MB OM 442 LA 405 (552) 1998 Þ C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

25 Perkins Phaser 210Ti 156 (213) 1998 Þ C 23 440/1 W 950/7 P 917 x

/
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DEMAG MOBILE CRANES
AC-Serie 97 Þ

300-1 MB OM 502 LA 448 (611) 2001 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 906 LA HU 945/2 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 906 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 502 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

40-1 MB OM 906 LA 205 (280) 2000 Þ C 23 440/1 HU 945/2 x PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

50-1 MB OM 926 LA 240 (327) 2000 Þ C 30 810/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
500-1 MB OM 502 LA 448 (611) 2001 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 906 LA HU 945/2 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 906 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 502 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

60 MB OM 457 LA 295 (402) 2001 Þ C 25 710/3 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 710 LS

650 MB OM 502 LA 420 (573) 2000 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 906 LA HU 945/2 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 906 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 502 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

80-1 MB OM 402 LA 280 (382) 1997 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
H/HC-Serie

120 Deutz F8L 413 W 962 WK 731
120 Deutz F10L 413 W 962 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
240 Deutz F6L 912 C 20 325/2 W 962 WK 731 CF 1000 LS

320 Deutz F/BF12L 413 W 962 WK 940/5
Kran-Motor / Crane engine (28) DEUTZ F6L 413 W 962 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

360 BF12L 413 W 962 WK 940/5
Kran-Motor / Crane engine (28) DEUTZ F6L 413 W 962 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

40 Deutz F6L 413 W 962 WK 731
75 Deutz F6/8L 413 W 962 WK 731
MC-Serie

280 Deutz F6L 413 W 962 WK 731
500 Deutz F8L 413 W 962 WK 731
66 Deutz F6L 912 C 20 325/2 W 962 WK 731 CF 1000 LS

TC-Serie

1200 BF 12L 413 W 962 WK 940/5
Kran-Motor / Crane engine (28) DEUTZ F10L 413 W 962 WK 940/5

280 Deutz F10/12L 413 W 962 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

500 Deutz F12L 413 W 962 WK 940/5
Kran-Motor / Crane engine (28) DEUTZ F6L 413 W 962 WK 731

V-Serie

42 S MWM D308-3 W 930 P 715
73 DB OM 352 C 17 225/3 HU 947/1 x BFU 700 x

DITCH WITCH
JT-Serie

3020

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3934429 W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3963637 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937736 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5264164 PU 51 z
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4989106. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4938045 WK 929 x

4000-Serie

JT4020 John Deere 6.8 L (414 C/D) C 24 985 CF 12 004 LS

/
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DOOSAN
MEGA-Serie

MEGA 200-V DAEWOO DB58TI WK 10 012 x
MEGA 200-V DAEWOO DB58TIS WK 10 012 x
MEGA 300-V ~ 1001 - 2000 DAEWOO DE12TIA WK 10 012 x
MEGA 400-III PLUS DOOSAN DE12TI WK 10 012 x
MEGA 400-V DAEWOO DE12TIS WK 10 012 x
DX - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators

DX 300LC C 32 1700/3
DX 420 LC DOOSAN DV11 C 32 1700/3
Solar - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators

SOLAR 130LC-V DAEWOO DB58T WK 10 012 x
SOLAR 130W-V DAEWOO DB58T WK 10 012 x
SOLAR 255LC-V DOOSAN DB58TIS WK 10 012 x

DRESSER Þ FURUKAWA-DRESSER 209

DYNAPAC-WINGET Þ WINGET / DYNAPAC 399

EDER BAGGER
M+R-Serie

400 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
600 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
805 Deutz F4L 912 49 (67) W 940/5 WK 731
805 Perkins 4.236 52 (71) W 940/24 P 917 x
805 B Perkins 1004.4T 71 (97) 1991 Þ W 940/24 P 917 x
815 Perkins 4.236 70 (95) W 940/24 P 917 x
815 Deutz F5L 912 62 (85) W 962/6 WK 731
815 B Perkins 1004.4T 71 (97) 1991 Þ W 940/24 P 917 x
825 Deutz F6L 912 74 (101) W 962/6 WK 731
825 Perkins 6.354.4 80 (109) W 950/7 P 917 x
825 Deutz BF6L 913 81 (110) 1987 Þ W 11 102 WK 731
825 B-HD Deutz BF6L 913 101 (138) 1992 Þ W 11 102/15 WK 731
835 Deutz BF6L 913 106 (145) W 11 102/15 WK 731
835 Perkins T6.354.4 110 (150) W 950/7 P 917 x

EUCLID
FD-Serie

203 FD H 11 005 x H

207 FD H 11 005 x H

82 FD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

91 FD Serie A/B/C/D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6439400 H 11 005 x H

LD-Serie

10 LD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

12 LD H 11 005 x H

LDT-Serie

33 LDT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9157897. Anzahl / Quantity (39) 2 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H
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34 LDT

für Kunststo�-Ölfiltermodul / for plastic oil filter module (235) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

36 LDT H 11 005 x H

37 LDT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

39 LDT H 11 005 x H

43 LDT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

45 LDT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

49 LDT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) LP229 HD 16 001 x H

LLD-Serie

3 LLD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

4 LLD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9157897 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

5 LLD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

6 LLD Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9157897 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

6 LLD Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

LOT-Serie

27 LOT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576200 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

30 LOT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576200 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

31 LOT H 11 005 x H

S-Serie

S 18

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576200 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

S 24 H 11 005 x H

S 28 12V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576200 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

S 32 H 11 005 x H

S 40 H 11 005 x H

SS-Serie

SS 18

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576200 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

SS 24 H 11 005 x H
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SS 28

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9157897 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

SS 28 12V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576200 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

SS 40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9157897 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

SS 40 12V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) LP229 HD 16 001 x H

TD-Serie

301 TD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) P550951 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) LP229 HD 16 001 x H

65 TD 6-110

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

65 TD V-12

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

66 TD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9157897 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

69 TD H 11 005 x H

70 TD H 11 005 x H

71 TD H 11 005 x H

74 TD H 11 005 x H

75 TD H 11 005 x H

A-Serie

464 Cummins NT855C WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

B-Serie

B 100 Cummins VT1710C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

B 100 GMC 16V-71N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

B 110 Cummins VT1710C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

B 110 GMC 16V-71N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

B 30 GMC 8V-71N H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

B 63 Cummins WP 962/3 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
B 63 GMC 12V-71 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
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B 70 Cummins WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

B 70 GMC 12V-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

C-Serie

C 6 GMC 6-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

CH-Serie

CH 100 Cummins VTA1710C WK 12 111
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x

CH 100 GMC 16V-71 H 12 105 x
CH 120 GMC 16V-71 H 12 105 x
CH 120 Cummins VT1710

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25010812 WK 12 111
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

CH 120 GMC 16V-92 H 12 105 x
CH 150 Cummins KTA2300C WK 12 111

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x

CH 150 GMC 12V-149 H 12 105 x
HDR-Serie

100 Cummins KTA2300C WK 12 111
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

L-Serie

15 GMC 3-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

20 GMC 3-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

25 GMC 4-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

30 GMC 4-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

R-Serie

R 10 GMC 4-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

R 100 Cum. KTA2300C/KTA38C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 100 GMC 12V-149 C 45 3265 x H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
R 105 GMC 12V-149T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576200 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) LP229 HD 16 001 x H

R 12 GMC 4-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

R 120 Cum. KTA2300C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

R 120 GMC 12V-149 H 12 105 x
R 13 GMC 4-71 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
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R 130 Cum. KTTA38C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 130 GMC 12V-149TIB H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

R 15 Cum. NH6/NH220 WP 962/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 C 17 149 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 15 GMC 6-71 C 31 1226 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 36 840/3
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

R 17 Cum. NH6/NH220 WP 962/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 C 17 149 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 17 GMC 6-71 C 31 1226 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 36 840/3
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

R 170 Cum. KTA3067C/50C WK 12 111
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

R 170 GMC 12V-149 H 12 105 x
R 170 GMC 16V-149TIB H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
R 18 Cum. NH6/NH220 WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939 C 17 149 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 18 GMC 6-71 C 31 1226 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 36 840/3
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

R 190 GMC 16V-149TIB H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

R 190 Cum. KTTA50C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 20 Cummins NH250 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 20 GMC 6-71 C 36 840/3 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

R 22 GMC 6-71T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 22 Cum. NHRS6/NH250 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 22 GMC 6-110 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
R 24 Cummins NH250 WP 962/3 x H 11 005 x H

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
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R 25 Cummins N855C WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 25 Cum. NRTO-6/NT355 WP 962/3 x H 11 005 x H

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 25 Cummins NT855 WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 25 GMC 8V-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

R 25 DB OM 421LA H 12 110/2 x BFU 900 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
R 27 Cummins NRTO-6 C 36 840/3 WP 962/3 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 27 GMC 6-110

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9034222 C 31 1226
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 27 TD Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 27 TDT Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 27 TDT 6-110

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9034222 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 30 Cum. NRTO-6/NT335 C 36 840/3 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) E12565210 WA 940/7 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) E12967020 WA 956/2 KF

R 30 GMC 6-110/12V-71N

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9034222 C 31 1226
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H
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R 32 Volvo TD122KE 276 (376) 1988 Þ W 11 102/36 WK 723
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

R 35 16V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576200 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) LP229 HD 16 001 x H

R 35 Cum. NRTO-6/NT355 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) E12565210 WA 940/7 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) E12967020 WA 956/2 KF

R 35 GMC 6-110/12V-71N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9034222 C 31 1226
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 35 Cum. KT1150/KT19C WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 35 GMC 6-71 C 31 1226 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

R 35 Cum. NTA380/NTA855C C 36 840/3 WP 962/3 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

R 35 GMC 12V-71

teilweise/oder / partly/or (53) C 36 840/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 35 S

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 40 16V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 40 Cummins NT6 WP 962/3 x WA 940/7 KF

WA 956/2 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9047628 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200. Anzahl / Quantity (39) 2 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 40 Cummins V12-525 C 36 840/3 WP 962/3 x WA 940/7 KF

WA 956/2 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H
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R 40 Cummins VT1710 H 11 005 x H

WA 940/7 KF

WA 956/2 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
Turbolader / Turbo-charger (54) W 936/4

R 40 GMC 6-71 C 36 840/3 H 12 105 x WA 940/7 KF

WA 956/2 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576148 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 40C WA 940/7 KF

WA 956/2 KF

R 45 Cum. NT6 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9047628 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200. Anzahl / Quantity (39) 2 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 45 Cummins V12-525 C 36 840/3 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 45 Cummins VT1710 WP 962/3 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
Turbolader / Turbo-charger (54) W 936/4

R 45 GMC 6-71 C 36 840/3 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5576148 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 45 FFD 16V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 45 LD 16V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 45 LDT 16V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 50 Cum.NRTO-6/NT355 C 36 840/3 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
Turbolader / Turbo-charger (54) W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200. Anzahl / Quantity (39) 2 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H
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EUCLID
R-Serie

R 50 GMC 6-110

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 4 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942. Anzahl / Quantity (39) 2 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041. Anzahl / Quantity (39) 2 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 50 GMC 16V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 50 Cum. VTA1710C/VTA28C WK 12 111
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

R 50 Cum. KTA1150 WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 50 GMC 12V-92TA H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

R 50 Cummins KTTA19C WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 50 DB OM 424 LA 503 (686) H 12 110/2 x BFU 900 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

R 502 H 11 005 x H

R 60 Cummins KTTA19C 498 (679) 01/93 Þ WP 962/3 x WA 956/2 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) 01/93 Þ WP 1270
R 62 Cum. NRTO-6/NT355 C 36 840/3 WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
Turbolader / Turbo-charger (54) W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200. Anzahl / Quantity (39) 2 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 62 GMC 6-110

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 4 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942. Anzahl / Quantity (39) 2 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5182041. Anzahl / Quantity (39) 2 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 62 GMC 16V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 65 GMC 16V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

R 75 GMC 16V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

R 75 Cummins VTA 1710C WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
Turbolader / Turbo-charger (54) W 936/4

R 85 GMC 12V-92TA H 12 105 x
R 85 Cum. VTA1710C/VTA28C WK 12 111

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x
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R-Serie

R 85 GMC 16V-92 H 12 105 x
RX 105

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 4 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

R 60 C WA 956/2 KF

R 90 Cummins KT38-C WA 956/2 KF

R 90 C WA 956/2 KF

TC-Serie

TC 12 GMC 6-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

TC 6 GMC 6-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

FAUN
D-Serie 87 Þ

D 23.2 Deutz BF6L 513 167 (228) 1987 Þ W 962/6 WK 731
D 25 Cum. LT10-C250A 179 (244) 1991 Þ WP 962/3 x
D 25 Cummins LT10-C250 165 (225) 1992 Þ WP 962/3 x
D 30 Cummins LTA-C275 192 (262) 1994 Þ WP 962/3 x
D 35 Cummins LTA10-C325 242 (330) 1993 Þ WP 962/3 x
D 40 GM-DD 60-127 280 (382) 1994 Þ H 12 105 x
K-Serie

K 10 MB-OB 355 1972-1974 PF 1190 x P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

K 10/28 AP KHD-F 6 L 514 1969-1972 W 962 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731 P 919/7 HL

K 20/37 V.VA KHD-F 8 L 914 1969-1971 PF 1025 n P 811 P 919/7 HL

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
K 20/37 VA-WA MB-OB 355 1972-1974 PF 1190 x P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

K 20/W MB-OM 355 176 (240) 1971-1974 PF 1190 x P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

K 22.2 KHD-F 6 L 413 1972-1978 W 962 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

K 22.2 B KHD-F 6 L 413 F 1978 Þ C 17 225/3 W 962 P 811 H 11 005 x H

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
K 23.2 Deutz F6L 413FR 141 (192) W 962/6 WK 731
K 24.2 KHD-F 8 L 413 1972 Þ W 962 WK 731 H 11 005 x H

K 24.2 A H 11 005 x H

K 25 W MB-OM 355 1971-1974 PF 1190 x P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

K 25.2 F8L 413F 188 (256) W 962/6 WK 731
K 25.2 A Deutz F10L 413F 220 (300) W 962/6 WK 940/5
K 25/36 V, VA KHD-F 12 L 413 1972-1974 W 962 WK 731
K 25/36 V-VA MB-OM 355 1972-1974 PF 1190 x P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
K 25/36, A KHD-F 12 L 814 1969-1971 PF 1025 n P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
K 30.3, K 31.3 KHD-F 12 L 413 1975-1978 C 20 325 W 962 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
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FAUN
K-Serie

K 30/36 W KHD-BF 12 L 413 1973-1974 C 20 325/2 W 962 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

K 35 Cummins NTA28-855C 245 (334) WP 962/3 x
K 35.3 KHD-BF 12 L 413 1975-1978 C 20 325/2 W 962 P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

K 35.4 KHD-BF12L413 F 1978 Þ C 20 325/2 W 962 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731 P 919/7 HL

K 35.4 KHD-F12 L 413 F 1978 Þ C 20 325/2 W 962 P 811 H 11 005 x H

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

K 35.5 Deutz F12L 413F 282 (385) W 962/6 WK 940/5
K 40.4 KHD-BF 12 L 413 1975-1978 W 962 WK 731 H 11 005 x H

K 40.4 A H 11 005 x H

K 40.5 Deutz BF12L 513 353 (481) W 962/6 WK 940/5
K 40.5 Cummins KT19C 336 (458) WP 962/3 x
K 40.5 GM-DD 12V71 H 12 105 x
K 40/40 VW KHD-BF12LM716 1969-1974 H 1060 n P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
K 50 Cummins KTA19C 368 (502) 1993 Þ WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
K 55 Cummins KTTA19C 481 (656) 1994 Þ WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
K 70 Cummins VTA-L675 526 (717) 1994 Þ WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 12 111
K 80 W 4x2 MTU12V493TZ 669 (910) 1973-1974 H 12 107/1 P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
K 85.8 Cummins VTA-18C 596 (813) 1992 Þ WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 12 111
KF 400 H 11 005 x H

FAUN (TADANO FAUN)
AK-Serie 71-76

AK 3 H MWM-TD 208-4 1971-1975 H 932/2 t P 707
AK 320 HB MB-OM 314 59 (80) 1971-1974 PF 1155 P 811
AK 414 HW Ford-P 6/5 40 (55) 1971-1976 W 916/1
ATF-Serie 99 Þ

100-5 MB OM 502 LA 350 (477) 2000 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 502 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

120-5 MB OM 442 LA 370 (505) 1999 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 366 A BFU 700 x
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

200-6 MB OM 502 LA 448 (611) 2001 Þ C 33 1840 HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 502 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

30-2L MB OM 906 LA 205 (280) 2000 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x TB 1374 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

/
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FAUN (TADANO FAUN)
ATF-Serie 99 Þ

45-3 MB OM 906 LA 240 (327) 2001 Þ C 25 860/5 HU 945/2 x PU 1046/1 x TB 1374 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

50-3 MB OM 441 LA 250 (341) 1999 Þ HU 947/1 z-2 BFU 900 x TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

60-4 MB OM 501 LA 260 (355) 1999 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 501 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

70-4 MB OM 501 LA 290 (395) 1999 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 501 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

80-4 MB OM 501 LA 315 (430) 2001 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA HU 931/5 x PU 1046/1 x
Kran-Motor / Crane engine (28) MB 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 501 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

BKF-Serie 01 Þ

35-4 MB OM 501 LA 290 (395) 2001 Þ C 25 860/5 HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x LT

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) MB OM 501 LA. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

F-Serie Þ 86

F 60-12/40 ZA KHD-F 12 L 413 Þ 1986 C 20 325/2 W 962 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

FB 6X4 KHD-F 8 L 413 Þ 1986 W 962/6 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) W 950
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

FK 6X6, 8x6 KHD-F 8 L 413 Þ 1986 W 962/6 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) W 950
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

HZ-Serie 75 Þ

HZ 19.25/36 KHD-F 10 L 413 165 (224) 1975-1978 C 20 325 W 962 WK 940/5
HZ 19.25/36 KHD-F10 L 413 F 165 (224) 1978 Þ C 20 325 W 962 WK 940/5
HZ 32.25/40 KHD-F 10 L 413 135 (184) 1975-1978 C 20 325 W 962/6 WK 940/5
HZ 32.25/40 KHD-F10 L 413 F 135 (184) 1978 Þ C 20 325 W 962/6 WK 940/5
HZ 34.30/41 KHD-F 12 L 413 1975-1978 C 20 325/2 W 962 WK 940/5
HZ 34.30/41 KHD-F12 L 413 F 1978-1981 C 20 325/2 W 962 WK 940/5
HZ 36.40/45 W KHD-BF 12 L 413 1975-1978 C 24 650/7 W 962 WK 940/5
HZ 36.40/45, W KHD-BF12L413 F 197 (268) 1978 Þ C 24 650/7 W 962 WK 940/5
HZ 46.40/49 W KHD-BF 12 L 413 1975-1978 C 24 650/7 W 962 WK 940/5
HZ 46.40/49, W KHD-BF12L413 F 1978-1981 C 24 650/7 W 962 WK 940/5
HZ 50.40/45 W KHD-BF 12 L 413 246 (335) 1975-1978 C 24 650/7 W 962 WK 940/5
HZ 50.40/45 W KHD-BF12L413 F 246 (335) 1978 Þ C 24 650/7 W 962 WK 940/5
KF-Serie 72 Þ

KF 15.21/32 KHD-F 6 L 413 1972-1978 C 17 225/3 W 962 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

KF 20.31/42 KHD-F 6 L 413 1972-1978 C 17 225/3 W 962 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

KF 25.31/48 KHD-F 6 L 413 F 92 (125) 1978 Þ C 17 225/3 W 962 WK 731
KF 30.31/48 KHD-F 8 L 413 1972-1978 W 962 P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

KF 30.31/54 KHD-F 6 L 413 F 104 (141) 1978 Þ C 17 225/3 W 962 WK 731
KF 30.41/48 KHD-F 10 L 413 1978-1981 W 962 WK 731
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FAUN (TADANO FAUN)
KF-Serie 72 Þ

KF 35.41/50 KHD-F10 L 413 F 1978-1981 W 962 WK 731
KF 40.41/48 KHD-F 8 L 413 1972-1978 W 962 WK 731
KF 40.41/50 KHD-F 10 L 413 1975-1978 W 962 WK 731
KF 50.41/54 KHD-F10 L 413 F 138 (188) 1978 Þ W 962 WK 731
KF 50.42/48 KHD-F 10 L 413 1972-1974 W 962 WK 731
KF 55.52/55 KHD-F 10 L 413 1975-1978 W 962 WK 731
KF 55.52/55 KHD-F 12 L 413 1975-1978 W 962 WK 731
KF 55.52/55 KHD-F10 L 413 F 1978-1981 W 962 WK 731
KF 60.43/56 KHD-F 10 L 413 1972-1974 W 962 WK 731
KF 60.52/55 KHD-F 12 L 413 1972-1974 W 962 WK 731
KF 70.53/55 KHD-F10 L 413 F 173 (235) 1978 Þ W 962 WK 731
KF 80.53/60 KHD-F 12 L 413 173 (235) 1972-1978 W 962 WK 731
KF 80.53/60 KHD-F10L 413 F 173 (235) 1978 Þ W 962 WK 731
KF 80.63/64 KHD-F 12 L 413 1975-1978 W 962 WK 731
KF 80.63/64 KHD-F12 L 413 F 1978 Þ W 962 WK 731
KF 100.53/64 KHD-F 12 L 413 173 (235) 1972-1978 W 962 P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

KF 100.53/64 KHD-F10 L 413 F 173 (235) 1978 Þ C 20 325 W 962 WK 940/5
KF 125.63/64 KHD-F12 L 413 F 207 (282) 1978 Þ W 962 P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

KF 130.63/64 KHD-BF 12 L 413 1975-1978 W 962 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

KF 170.63/64 KHD-F 2 L 413 F 1978 Þ W 962 WK 731
KF 30.41/48 MB-OB 355 1972-1978 PF 1190 x P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
KF 300.73/915 KHD-BF 12 L 413 1978 Þ W 962 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) WK 940/5
KF 300.73/915 KHD-BF12L413F 1978 Þ W 962 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) WK 940/5
L-Serie 67-72

L 1212/45 ZA 6x6 KHD-F 12 L 814 250 (340) 1967-1972 PF 1025 n P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

FAUN-FRISCH (O+K)
F-Serie

65 B/C Deutz F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 CF 600 LS

75 B Deutz F5L 912 C 16 190 x W 962/6 WK 731
85, 85 A Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
95, 95 P Deutz F6L 912 C 16 190 x W 962/6 WK 731
F100-Serie

105, 105 A Deutz F6L 912 82 (112) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

106, 106 A Deutz BF4L 913C 84 (115) WK 731
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

115 Deutz F6L 413 C 16 190 x W 950
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 38292Þ WK 731
115 P Deutz F6L 413 C 16 190 x W 950 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 CF 800 LS

145, 145 P Deutz F6L 413 C 16 190 x W 950 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 CF 800 LS

155 R Deutz BF6L 913 W 11 102 WK 731
155, 155 A Deutz F5L 413 C 23 440/1 W 962/6 WK 731
156 Deutz BF6L 913 112 (153) 1986 Þ W 11 102 WK 731
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FAUN-FRISCH (O+K)
F100-Serie

185 B Deutz F8L 413 C 16 190 x W 950 WK 731 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 P 811
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

185 C Deutz F8L 413 C 16 190 x W 950 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 CF 1000 LS

F200-Serie

205, 205R Deutz F6L 413FR 134 (183) C 23 440/1 W 950 WK 731 WD 962 H

CF 1200 LS

206 Deutz F6L 913C 134 (183) 1988 Þ C 23 440/1 W 962/6 WK 731 WD 962 H

CF 1200 LS

215 Deutz F8L 413 C 16 190 x W 950 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 CF 1000 LS

F800-Serie

800, 800 B Deutz F5L 912 W 962/6 WK 731
F900-Serie

900 Deutz W 962/6 WK 731
F1000-Serie

1100, 1100 C/IL Deutz F5L 912 68 (93) W 962/6 WK 731
1300 B Deutz F6L 912 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

1310, 1310 C/IL Deutz F6L 913 89 (121) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 WD 940/4 HG

CF 1000 LS

1400, 1400 B/C BF6L 913 C 23 440/1 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

1410 Deutz BF6L 913 112 (153) C 23 440/1 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

1420 C Deutz BF6L 913 C 23 440/1 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

1800, 1800 B Deutz F8L 413 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

1810 Deutz BF6L 913 134 (183) C 23 440/1 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

F2000-Serie

2000 C Deutz F8L 413 162 (221) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
2010 Deutz F8L 413 162 (221) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1 CF 1200 LS

2020, 2020 B Deutz F8L 413 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 H 1060 n HG

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1 W 950 CF 1200 LS

F3000-Serie

3000 B Deutz BF12L 413 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 850/6 CF 1600 LS

FM + FR-Serie

1014 Deutz F4L 912 49 (67) C 15 165/3 W 940/5 WK 731
1015 Deutz F4L 912 49 (67) C 15 165/3 W 940/5 WK 731
1024 Deutz F4L 912 49 (67) C 15 165/3 W 940/5 WK 731
1025 Deutz F5L 912 57 (78) C 17 225/3 W 962/6 WK 731
1035 Deutz F6L 912 74 (101) C 17 225/3 W 962/6 WK 731
1035 Deutz F5L 912 65 (89) C 17 225/3 W 962/6 WK 731
HM + HR-Serie

1013 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
1024 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
1035 Deutz F5L 912 W 962/6 WK 731

FENWICK
H-Serie (Bergbau/ Mining)

H14-20D and T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 983 9000 C 13 154
H20-25D and T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 983 9000 C 13 154
H25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 983 9000 C 13 154
H30

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 983 9000 C 13 154

/
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FENWICK
H-Serie (Bergbau/ Mining)

H30-35D and T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 983 9000 C 13 154
H35

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 983 9000 C 13 154

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI
AD/DB-Serie

AD 10 H 12 105 x P 982 x
W 1170 WK 1168

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684733 C 24 719
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662609 C 1281 LS

AD 10 B H 11 005 x H

AD 12 H 11 005 x H

AD 12 L H 11 005 x H

AD 14 B P 982 x
WK 1168

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4636401 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4992333 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

AD 14 C P 982 x
WK 1168

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684733 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755 W 1170
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662609 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4734562 WA 940/6 KF

AD / DB 14 Fiat 1700 W 1170 P 982 x
WK 1168

Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

AD 20 Motor 947 H 11 005 x H

BD-Serie

BD 10 H 11 005 x H

BD 10 B C 24 719 H 12 105 x P 982 x H 11 005 x H

W 8005 WK 1168 C 1281 LS

BD 12 H 11 005 x H

BD 12 L H 11 005 x H

BD 14 W 1170 P 982 x
WK 1168

Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

BD 14 B P 982 x
WK 1168

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4636401 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4992333 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

BD 14 L W 1170 P 982 x
WK 1168

Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

BD 17 H 11 005 x H

BD 18 H 12 105 x P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4618310 WK 1168
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

BD 20 H 11 005 x H

FD-Serie

20-2 H 11 005 x H

30 8285 T P 982 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74618310 WK 1168
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FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI
FD-Serie

50

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 73124135 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 73111946 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70664000 H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70681546 WA 9110 KF

FL-Serie

FL 10 H 11 005 x H

FL 10 B H 11 005 x H

FL 12 H 11 005 x H

FL 14 W 1170 P 982 x
WK 1168

Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

FL 14 B P 982 x
WK 1168

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4636401 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4992333 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

FL 14 C P 982 x
WK 1168

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684733 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755 W 1170
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662609 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4734562 WA 940/6 KF

FL 18 H 12 105 x P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4618310 WK 1168
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

400-Serie (Crawler)

460 C GMC 12V-71 H 11 005 x H

500-Serie (Loader)

545 Fiat 8340.04

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684732 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74027979 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70679513 H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662608 C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74029089 WA 940/1 KF

545 B AC 2900 MKII

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684732 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70679513 H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662608 C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74029120 WA 940/1 KF

600-Serie (Loader)

605 B AC 2900 MKII

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684732 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70679513 H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662608 C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74029120 WA 940/1 KF

645 B AC 3500 MKII

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684733 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74667755 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79000808 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74964322 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70679513 H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662609 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74029120 WA 940/1 KF

/

208 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI
700-Serie (Loader)

745 B / 745 HB / 745 C AC 11000 MKII

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684734 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74372517 H 1032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74395889 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70679513 H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662477 C 17 149 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74029120 WA 940/1 KF

FIAT-HITACHI Þ FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 207

FRISCH Þ FAUN-FRISCH (O+K) 205

FUCHS BAGGER
45-Serie

45 Deutz F3L 812D H 928/1
45 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
50-Serie

50 M/R Deutz F4L 812D W 940/5
50 M/R Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
300-Serie 93 Þ

350 R Perkins 1006.6T 103 (140) 1993 Þ W 950/7 P 917 x
MHL 330 H Deutz BF6M 1013E 122 (166) 1997 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 CF 500 LS

MHL 340 Perkins 1006.6 88 (120) 1994 Þ W 950/7 P 917 x
400-Serie

400 Deutz F3L 812D H 928/1
400, 400 K Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
500-Serie

500 K Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
700 (K/M/R)-Serie

701 Deutz F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
702 Deutz F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
703 Deutz F4L 912 Þ 12/73 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 P 919/7 HL

01/74 Þ C 17 201
712 Deutz F4L 912 49 (67) C 17 201 W 940/5 WK 731
712 Perkins 1004.4 59 (80) 1992 Þ W 940/24 P 917 x
712 M/D Perkins 1004-4 59 (80) 1991-1996 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x CF 600 LS

713 Deutz F5L 912 65 (89) W 962/6 WK 731
714 Deutz F6L 912 79 (108) W 962/6 WK 731
715 Deutz BF6L 913 100 (136) 1991 Þ W 11 102 WK 731
720 Perkins 4.236 54 (74) 1988 Þ W 940/24 P 917 x
722 Deutz F4L 912 52 (71) 1985 Þ C 17 201 W 940/5 WK 731

FURUKAWA-DRESSER
A-Serie

A450E D359T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79360 H 12 105 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79360 WD 10 006 H

A500E/A566E CumminsD505T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1240892H1 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79360 H 12 105 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79360 WD 10 006 H

TD-Serie

25 B DT817 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91. Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 341723R91 H 12 113
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FURUKAWA-DRESSER
TD-Serie

25 C DT817B/DT817C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 680587C2 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91 H 12 113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 702256C1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 319926R91 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 631144C3 H 12 015 H

25 E DT817C H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 680587C2 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91 H 12 113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 631144C2 H 12 015 H

30 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 346779R1 C 36 840/3
Anzahl / Quantity (39) 3 H 12 113

9 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675616C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 302574R91 H 11 005 x H

100-Serie

165 D310

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3144477R92. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3044506R93 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3108245R1 H 11 005 x H

200-Serie

250 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 672020C1 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 672019C2 C 31 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1212622H1 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 666219C1 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1212621H1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1212623H1 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 702255C1 WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 631144C3 H 12 015 H

500-Serie

580 C 36 1142 CF 22 269 LS

Anzahl / Quantity (39) 4 H 12 105 x H 11 005 x H

GEHL
1000-Serie

3640E YANMAR/3TNV88-BKMS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) SN 003301-Þ C 14 200 W 811/80 WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) SN 003301-Þ CF 200 LS

4240E YANMAR/4TNV88-BKMS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) SN 003451-Þ C 14 200 W 811/80 WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) SN 003451-Þ CF 200 LS

4835 32,4 (44) C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

5635 Series II BF4M1011F C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

7810E

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) SN 904503-Þ C 14 210/2 CF 400 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) SN 904503-Þ C 16 400 CF 850/2 LS

AL-Serie (Gelenklader / Articulated Loaders)

AL 140 (SN 11257 and Up)) Yanmar 3TNV 76 - KGWL 17,4 (23,3) 2008-2014 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) P 4001
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

AL 240 Yanmar 3TNV 88 - BKGWL 26 (35) C 13 145/2 CF 97/2 LS

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

AL 340 (SN 31365 and Up) Yanmar 3TNV 88 - BKGWL 26 (35) C 13 145/2 CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 270900. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

/
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GEHL
AL-Serie (Gelenklader / Articulated Loaders)

AL 440 Yanmar 4TNV 88 - BKGWL 34,8 (46,7) 2008-2014 C 13 145/2 CF 97/2 LS

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

AL 540 Yanmar 4TNV 88 - BKGWL 34,8 (46,7) 2008-2013 C 13 145/2 CF 97/2 LS

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

E - Serie (Kompaktlader / Skid-Steer Loader)

1640 E Yanmar 3TNV82 Tier IV 18 (24) 2004 Þ WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242541 C 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 241216 WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242540 CF 50 LS

3640 E Yanmar 3TNV88 Interim Tier IV 26 (35)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

3840 E Yanmar 3TNV88 Interim Tier IV 26 (35)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

4240 E Yanmar 4TNV88 Interim Tier IV 34 (46)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

4640 E Yanmar 4TNV98 Interim Tier IV 51 (68) WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

5240 E Yanmar 4TNV98 Interim Tier IV 51 (68) WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

5640 E Yanmar 4TNV98T Interim Tier IV 53 (71) WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

5640 E Yanmar 4TNV98T Tier 3 63 (86) WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

6640 E Yanmar 4TNV98T Interim Tier IV 53 (71) WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

6640 E Yanmar 4TNV98T Tier 3 63 (86) WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

HL-Serie

HL2500 (Before 1446) NHMS Onan

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 048959 W 719/4 H

HL2500 (After 1445) NHC Onan

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 048959 W 719/4 H

HL2500A NHC Onan

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 048959 W 719/4 H

HL2600 (Before 1189) NHC Onan C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 061511 W 719/4 H
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HL2600 (After 1188) NHC Onan C 1188 W 719/27 W 719/4 H

HL360 B48G Onan

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 048959 W 719/4 H

HL4300 VH4D Wisconsin

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 066799 W 940/38 HL

HL4400 (Before 2167) VH4D Wisconsin C 1188
HL4400 (After 2166) VH4D Wisconsin

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 048959 W 719/4 HG

HL4400 (Before 2167) 134 Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
HL4400 (After 2166) 134 Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 048959 W 719/4 HG

HL4400 (Before 1686) 4.108 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078849 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078850 P 917 x

HL4400 (After 1685) 4.108 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078849 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078850 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 048959 W 719/4 HG

HL4500 (Before 1162) I-98 KSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 066799 W 940/38 HL

HL4500 (After 1161) I-98 KSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66

HL4600 4.108 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078849 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078850 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 066799 W 940/38 HL

HL4700 (Before 1162) I-98 KSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 066799 W 940/38 HL

HL4700 (After 1161) I-98 KSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66

MB-Serie

045 Mits. L2A 6 (8) 1989 Þ W 811/80 WK 42/1
048 Airman 6 (8) WK 42/1
135 Deutz 2FL 208F 13 (18) 1987 Þ W 712/4 WK 712/2
138 Isuzu 3KC1 12 (16) 1992 Þ W 610/3 WK 811/86
138 Lombard. LDW903 12 (16) 1992 Þ C 2345 W 75/3 WK 712/2
145 Perkins 103-10 14 (19) 1988 Þ W 610/1
165 Perk. 103-10 14 (19) 1990 Þ W 610/1
245 Perkins 103-15 20 (27) W 610/1
288 Isuzu 3LD 18 (25) 1995 Þ W 811/80
335 Deutz F4L 1011 37 (50) 1988 Þ W 719/5 WK 712/2
345 Perkins 104-19 37 (50) W 920/7 WK 811/86
358 Isuzu 3LD 20 (27) 1995 Þ W 811/80
435 Deutz F4L 1011 34 (46) 1988 Þ W 719/5 WK 712/2
445 Deutz F4L 1011 34 (46) 1990 Þ W 719/5 WK 712/2
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R135 (Yanmar) 4TNV88C-KMS/T4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

R150 (Yanmar) Yanmar-4TNV88C-KMS/T4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

R165 (Yanmar) Yanmar-4TNV98C-NMS2/T4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

R190 (Yanmar) 4TNV98-ZNMS2R,4TNV98-ZNMSF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

R190 Yanmar 4TNV98C-NMS 50 (68) 2013 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

R220 (Yanmar) 4TNV98T-ZXNMSR,4TNV98T-ZXNMSF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

R220 Yanmar 4TNV98CT-NMS 52 (71) 2013 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50352454 C 26 270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50352455 CF 2125/1 LS

R260 Yanmar 4TNV98CT-NMS 52 (71)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50352454 C 26 270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50352455 CF 2125/1 LS

R260 (Yanmar) 4TNV98T-ZXNMSR,4TNV98T-ZXNMSF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

RS-Serie

RS10-44/RS12-42/RS6-42/RS8-42

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L97489 H 10 006 H

RS5-34 John Deere 4045T 74 (101) C 16 400 CF 400 LS

RS6-42 John Deere 4045T 74 (101) C 20 500 CF 500 LS

RS8-42 John Deere 4045T 86 (117) C 20 500 CF 500 LS

RT - Series (Track Loader)

175 (10721-811000) Yanmar 4TNV98-ZNMS 52 (71)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

175 Gen 2 (811001 and up) Yanmar 4TNV98-ZNMS Tier 4 52 (71)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

210 Yanmar 4TNV98T-ZXNMS Tier 4i 53 (72)

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 921000 and before C 15 300 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

210 GEN 2 (921001 and up) Yanmar 4TNV98CT-NMSL Tier IV 53 (72)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

250 Deutz TD3.6L4 55,4 (74,3)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

SL-Serie

1510 Onan B43M/B48M 10 (14) W 712/4

/
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1610 Kubota D850BW 15 (20) C 1188 W 811/80 P 33
1620 Isuzu 3KC1 16 (22) W 811/80 WK 815/80
1625 Isuzu QT23 16 (22) 1992 Þ C 1188 W 814/80 WK 815/80
1640 Yanmar 3TNV82

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242541 C 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 241216 WH 8001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242540 CF 50 LS

1640E 3TNV82 BPMS Yanmar WH 8001 H

2026 Yanmar 3TNV88 26 (35) C 14 200 CF 200 LS

2041 Yanmar 4TNV88 35 (48) C 14 200 CF 200 LS

2066 4TNV98 NA 45 (61) C 15 300 CF 300 LS

2076 Yanmar 4TNV98 NA/Turbo 60 (82) C 15 300 CF 300 LS

2086 Yanmar 4TNV98 NA /Turbo 60 (82) C 15 300 CF 300 LS

2109 Cummins B4.5T C 16 400 CF 400 LS

2610 Isuzu QT23 18 (25) 1995 Þ C 1188 W 814/80
3310 (Before 1501) B48G Onan

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 088361 W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3310 (After 1500) P220 Onan

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3310 W 712/20
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 76030 WD 10 013 H

3410 QT23 Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 122497 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 182134 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3510 (Before 1922) I-67 KSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3510 (After 1921 & Before 2420) I-67 KSG Ford C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3510 (After 2419 & Before 3502) I-67 VSG Ford W 719/27
3510 (After 3501) I-67 VSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3510 Ford KSG411 21 (29) C 1188 WK 42/1
3515 (6702 and Up) I-67 VSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3515 (6701 and Before) I-67 VSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3610 (1655 - 2000) QD27 Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 122497 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078853 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3610 (After 1654 & Before 2001) QD27 Isuzu W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078853 WK 811/86

3610 (2001 and Up) QT35 Isuzu WD 10 014 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 122497 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 182134 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3610 Isuzu QT35 25 (34) C 1188 W 610/3 WK 815/80

/
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3615 QT35 Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 122497 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 182134 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 076030 WD 10 013 H

3635 (1174 and Before) 3TNE88 Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 420-36075 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 420-36076 CF 75/2 LS

3635 (1175 and up) 3TNV88-XMS Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 420-36075 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 420-36076 CF 75/2 LS

3640 (3701 and Up) Yanmar-3TNV88-BKMS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

3640 (3700 and Before) 3TNV88-XMS2 Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

3640 E Yanmar 3TNV88 26 (35) C 14 200 CF 200 LS

3725 411 VSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115259 WD 10 008 H

3825 (8311 and Up) V1305-B Kubota P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 123828 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115259 WD 10 008 H

3825 (8310 and Before) V1305-B Kubota WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078850 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115259 WD 10 008 H

3825 Kubota V1305B 25 (34) 1992 Þ C 1188
3840 Yanmar 3TNV88 26 (35) C 14 200 CF 200 LS

3840 (4001 and Up) 3TNV88-BKMS-Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

3840 (4000 and Before) Yanmar-3TNV88-XMS2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

3935 (1336 and Before) 3TNE88 Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 420-36075 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 420-36076 CF 75/2 LS

3935 (1337 and Up) 3TNV88-DMS Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 420-36075 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 420-36076 CF 75/2 LS
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4240 (5400 and Before) 4TNV88-XMS2 Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

4240 (5401 and Up) 4TNV88-BKMS-Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188814 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 188817 CF 200 LS

4240 E Yanmar 4TNV88 34 (46) C 14 200 CF 200 LS

4510 (5500 and Before) I-98 KSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4510 (5501 and Up) I-79 VSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4515 (6130 and Before) I-98 KSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078851 WK 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4515 (6131 and Up) I-79 VSG Ford

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 083715 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4525 (Before 8563) 413 VSG Ford C 1188 W 719/27
4525 (After 8562) 413 VSG Ford C 1188 W 719/27 WH 980/3 H

4610 (8500 and Before) 4.108 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078849 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078850 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4610 (8501 and Up) 4.19 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078849 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 182134 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4610 Perkins 4.108 33 (45) C 1188 P 917 x WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 60845 W 940/24
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60846Þ W 920/7

4615 (14200 and Before) 4.108 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078849 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078850 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4615 (14201 and Up) 4.19 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078849 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 182134 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4625 (16852 - 17247) (Kubota) V2203-B Kubota

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 123828 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115259 WD 10 008 H
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4625 (17248 and Up) (Kubota) V2203-B Kubota

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 123828 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4625 (16851 and Before) Kubota V2203B 35 (48) 1992 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 055017 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) P 917 x P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 008 WD 10 008 H

4625DX (16851 and Before) V2203-B Kubota C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078850 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 008 WD 10 008 H

4625DX (16852 - 17247) V2203-B Kubota C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 123828 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4625DX (17248 and Up) V2203-B Kubota C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 123828 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4625SX (16851 and Before) V2203-B Kubota C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 078850 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 008 WD 10 008 H

4625SX (16852 - 17247) V2203-B Kubota C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 123828 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4625SX (17248 and Up) V2203-B Kubota C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 121965 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 123828 WK 715/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

4635 Deutz M1011F 32 (44)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

4635DX BF3M1011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4635SX F3M1011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4640 Deutz TD2009 34 (46) C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 LS

4640 (Before 307901) F3M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4640 (307901 - 310600) F3M2011F Deutz C 15 300 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 300 LS

4640 (Before 307901) BF3M2011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

4640 (After 307900 & Before 310601) BF3M2011F Deutz C 15 300 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 300 LS

4640 (312901 and Up) 4TNV98-ZNMS2 Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS
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4640 / 4640E F3M2011

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 307900 C 17 337/2 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 307901Þ C 15 300 CF 300 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 307901Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 307900 W 712/4 WK 31/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 307901Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 307900 WK 842
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 307901Þ . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 307900 WH 980/3 H

4640 Turbo Deutz TD2009 45 (60) C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 LS

4640E (Before 307901) F3M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4640E (307901 - 310600) F3M2011F Deutz C 15 300 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 300 LS

4640E (Before 307901) BF3M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4640E (After 307900 & Before 310601) BF3M2011F Deutz C 15 300 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 300 LS

4640E (After 310600) TD4L2009 Deutz C 15 300 WH 980/3 H

CF 300 LS

4640E (EU) (Before 307901) F3M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4640E (EU) (307901 - 310600) F3M2011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

4640E (EU) (310601-312900) TD4L2009 Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

4640E (EU) Turbo (Before 307901) BF3M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4640E (EU) Turbo (After 307900 & Before 310601) BF3M2011F Deutz C 15 300 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 300 LS

4835 BF3M1011F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

4835DX BF3M1011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4835SX BF3M1011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

4840 (408500 and Before) F4M2011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

4840 (408501 and Up) F4M2011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

4840 / 4840E F4M2011F

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 408500 C 17 337/2 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 408501Þ C 15 300 CF 300 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 408501Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 408500 W 712/4 WK 31/2 WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 408501Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 408500 WK 842
5240 Deutz TD2009 45 (61) C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 LS

/

218 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



GEHL
SL-Serie

5240 (432501 and Up) 4TNV98-ZNMS2 Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

5240E (432500 and Before) TD4L2009 Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

5620 4.154 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 087860 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079757 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

5625 Perkins 4.154 44 (60) 1988 Þ C 14 190 W 950/7 P 917 x
5625DX (8867 and Before) 4.154 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 087860 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 127389 W 1145/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079757 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

5625DX (8868 and Up) 204.25 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 087860 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 127389 W 1145/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079757 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

5625SX (8867 and Before) 4.154 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 087860 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079757 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

5625SX (8868 and Up) 204.25 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 087860 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 127389 W 1145/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079757 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

5635DX F4M1011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

5635DXT BF4M1011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

5635SX F4M1011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

5635SXT BF4M1011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS
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5640 (506600 and Before) F4M2011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

5640 (506601-511699 (E); 506601-511499 (EU)) F4M2011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

5640 (511701 (E) and Up, 511501 (EU) and Up) Yanmar 4TNV98T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

5640 (EU) (Before 506601) F4M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

5640 / 5640E BF4M2011F

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 506600 C 17 337/2 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 506601Þ C 15 300 CF 300 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 506601Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 506600 W 712/4 WK 31/2 WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 506601Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 506600 WK 842
5640 E Turbo Deutz BF4M 2011 61 (82) C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 LS

5640E (Before 506601) F4M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

5640E (EU) (506600-511499) F4M2011F Deutz C 15 300 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 300 LS

5640E (EU) (After 511500) Yanmar 4TNV98T C 15 300 WH 980/3 H

CF 300 LS

6620 4.154 Perkins W 940/1 WK 818/80 WH 980/3 H

6620 Perkins 4.154 44 (60) 1986 Þ C 14 179 W 950/7 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079757 WK 818/80
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

6625 (7605 and Up) 4.154 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 087860 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 127389 W 1145/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079757 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

6625 (7604 and Before) 4,154 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 087860 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079757 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

6625 Perkins 204-3 52 (71) 1993 Þ

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
6625DX (After 7604) 204.30 Perkins C 14 190 W 1145/80 WK 818/80 WH 980/3 H

6625SX (After 7604) 204.30 Perkins C 14 190 W 1145/80 WK 818/80 WH 980/3 H

6635DX BF4M1011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS
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6635SX BF4M1011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

6640 (Before 605501(Machine 605501 built Sept 2005)) BF4M2011F Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99453 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L99967 CF 990/2 LS

6640 (608301 (E) and Up; 608101 (EU) and Up) Yanmar 4TNV98T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

6640 (EU) (Before 605501(Machine

605501 built Sept 2005))

BF4M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

6640 / 6640E ("605501-608300 (E);

605501-608099 (EU))

BF4M2011F

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 605500 C 17 337/2 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 605501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184146 C 15 300
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 605501Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

605500. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132023

W 712/4

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 605501Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 605500 WK 31/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 605501Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

605500. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132024

WK 842

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 605501Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

605500. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830

WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 605501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 184195 CF 300 LS

6640 E Deutz BF4M 2011 61 (82) C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 LS

6640E (Before 605501(Machine

605501 built Sept 2005))

BF4M2011F Deutz C 17 337/2 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

6640E (605500-608399) BF4M2011F Deutz C 15 300 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 300 LS

6640E (EU) (605500-608099) BF4M2011F Deutz C 15 300 W 712/4 WK 842 WH 980/3 H

CF 300 LS

6640E (EU) (After 608100) Yanmar 4TNV98T C 15 300 WH 980/3 H

CF 300 LS

7600 Yanmar WH 1257/2 H

7600 4TNE106 Yanmar

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137498 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137499 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137359 WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137501 CF 400 LS

7610 Perkins 1104C-44 63 (86) WH 1257/2 H

7610 1104C-44 Perkins C 14 210/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137498 *(a) C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137501 *(a) CF 400 LS

7710 Perkins 1104C-44 64 (86) C 16 400 CF 400 LS

7800 Yanmar 4TNE106T 82 (111) WH 1257/2 H
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7800 4TNE106T Yanmar C 14 210/2 WH 980/3 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137498 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137500 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137499 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137359 WH 1257/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137501 CF 400 LS

7810 Cummins B4.5T 64 (87) C 16 400 CF 400 LS

7810 (903982 and Before) 1104C-E44T Perkins C 14 210/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137498 *(a) C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137501 *(a) CF 400 LS

7810 (903983 - 904501) 1104C-E44T Perkins C 14 210/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137498 *(a) C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 079756 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137501 *(a) CF 400 LS

7810E (904502 and Up) B4.5T-99C Cummins C 14 210/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137498 *(a) C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137501 *(a) CF 400 LS

SL-Series

3725 C 1188 W 719/27 WD 10 008 H

3825SX V1305B C 1188 W 87 P 917/2 x WD 10 008 H

WK 718/2
4525 C 1188 W 719/27 WD 10 008 H

WH 10 003 H

4625DX/4625SX V2203-B C 1188 W 916/1 P 917/2 x WD 10 008 H

WK 718/2 WH 10 003 H

V-Series

V270 4TNV98T-ZNMS Yanmar CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50352454 C 26 270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50352455 CF 2125/1 LS

V270 4TNV98CT-NMS Yanmar 53 (71) 2013 Þ C 15 300 WH 980/3 H

CF 300 LS

V330 4TNV98T-ZNMS Yanmar C 15 300 WH 980/3 H

CF 300 LS

V330 4TNV98CT-NMS Yanmar 52 (71) 2013 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50352454 C 26 270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 074830 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50352455 CF 2125/1 LS

V400 Cummins QSB 4.5 73 (99) 2013 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 105070 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50350434 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 105071 CF 500 LS

GEHLMAX
KL-Serie

168 Perkins 24 (33) 2002-2007 C 11 103/2 P 4001 HD 7002 H

CF 65/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 574 700 2002 W 713/19
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 516 600 1009 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 574 700 2001 WK 811/86
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 574 700 2012 W 920 H

178 Perkins 25 (34) C 11 103/2 W 920 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 LS

GENIE
S-Serie

S 80/S 85 Deutz AG F4L1011 C 14 179 W 77/2 WK 712/2 W 10 008 H

/
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GMEINDER (KAELBLE-GMEINDER) Þ KAELBLE 277

GROVE
20-Series

24 Perkins 4.203 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9904103228 WD 10 008 H

30-Serie

36 C 24 719 W 1294 H 12 010 H

W 940/1
60-Serie

68 C 24 719 W 1294
W 940/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9437100071. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 943710071 H 12 010 H

MZ Serie

AMZ131XT Cummins 4BT3.9 C 17 337/2 W 950/18 WK 716/2 x H 10 006 H

WK 723 CF 990/2 LS

MZ116 (CRANE MOBILE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 014 H

MZ48B Nissan A15 W 7041 WD 10 010 H

A-Serie

AMZ 50 XT Hatz C 25 124 W 940 WK 42/1 HD 55/1 H

WK 842/2
AMZ 51 XT Deutz F4L1011F C 13 145/2 W 719/5 WK 42/1 HD 55/1 H

WK 712/2 CF 97/2 LS

AP 408 Leyl. 6.98 H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 940/1

AP 408 Perk. 6.354.4 W 940/24 P 917 x
AP 415 Leyl. 6.98 H 1038 x P 917 x

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 940/1
AP 415 Perk. 6.354.4 W 940/24 P 917 x
AP 528 S Deutz F6L413F W 962/6 WK 731
AT 1100 Deutz BF10L513 W 962/6 WK 731
AT 1400 Deutz BF12L513 W 962/6 WK 731
AT 1400 Deutz BF6L913C W 11 102/15 WK 731
AT 400 E Deutz BF6L913C W 962/6 WK 731
AT 633 Deutz F6L413F W 962/6 WK 731
AT 735 S Deutz F8L413F W 962/6 WK 731
AT 735 S DB OM 362/362LA H 1275 x BFU 700 x
AT 745 S DB OM 362/362LA H 1275 x BFU 700 x
AT 745 S Deutz BF6L513R W 962/6 WK 731
AT 865 Deutz BF8L513 W 962/6 WK 731
MZ 46 CXT C 13 145/2 WK 42/1 HD 55/1 H

WK 712/2 CF 97/2 LS

SM 3269 XT C 934 x W 811/80 WK 712/2 HD 55/1 H

SM 4688 XT Hatz 2L31C C 25 124 W 940 WK 42/1 HD 55/1 H

WK 842/2
G-Serie 98 Þ

GMK 2035 (Megatrak) MB OM 906 LA 205 (280) 1998 Þ C 25 710/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 710 LS

TB 1374 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

GMK 3050 (Megatrak) MB OM 501 LA 260 (355) 1998 Þ C 30 810/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 810 LS

TB 1374 x LT

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

GMK 4075 MB OM 501 LA 315 (430) 2001 Þ C 30 810/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 810 LS

TB 1374 x LT

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

/
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GROVE
G-Serie 98 Þ

GMK 5100 MB OM 502 LA 350 (477) 2001 Þ C 30 810/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 810 LS

TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB 904 LA C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

GMK 5180 MB OM 502 LA 420 (573) 1999 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

GMK 5200 MB OM 502 LA 420 (573) 2001 Þ C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

GMK 6220 MB OM 502 LA 420 (573) 2001 Þ C 42 1729 HU 12 140 x PU 999/1 x TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

GMK 6300 MB OM 502 LA 420 (573) 1998 Þ C 33 920/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 2100 LS

TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 906 LA C 24 650/1 HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1300 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) MB OM 904 LA. Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

GMK4070-1 OM442A 2011 Þ HD 10 245 H

GMK4074 OM442A 2011 Þ HD 10 245 H

GMK4080 OM442A 2011 Þ HD 10 245 H

R-Serie

RT 1650 Cum. KTA-1150C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

RT 38 H 11 005 x H

RT 45/50 T Deutz F6L413FR W 962/6 WK 731
RT 45/50 T Cum. V555C WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
RT 48 W 940/1 H 11 005 x H

WD 10 017 x H

RT 49 W 940/1 H 11 005 x H

WD 10 017 x H

RT 49 4-53N H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

RT 500 Cum. V378 H 12 105 x WK 932/2 H 11 005 x H

WA 940/1 KF

RT 500 Detroit 4.53 H 12 105 x H 11 005 x H

RT 500 Deutz F6L912 H 12 105 x WK 723 H 11 005 x H

W 950/17
W 962

RT 500 C Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
RT 518 KHD F6L912/913 W 962/6 WK 731
RT 518 Perk. 6.354.4 W 940/24 P 917 x
RT 522 KHD F6L912/913 W 962/6 WK 731
RT 522 Perkins 6.354.4 W 940/24 P 917 x
RT 522 Detroit 4.53 H 12 105 x H 11 005 x H

/
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GROVE
R-Serie

RT 528 B W 950/18 WK 723 H 11 005 x H

WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9437100309 C 18 436

RT 528 C W 950/18 WK 723 H 11 005 x H

WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9437100309 C 18 436

RT 530 E-2 Cummins QSB6.7 W 950/26 WK 9017 x
W 951 WK 9037 x

WK 929 x
RT 58 A Cummins H 12 105 x WK 932/2 H 11 005 x H

WA 940/1 KF

RT 58 A Detroit 4.53N H 12 105 x H 11 005 x H

RT 58 A Deutz F6L912 H 12 105 x WK 723 H 11 005 x H

W 950/17
W 962

RT 58 B Cummins H 12 105 x WK 932/2 H 11 005 x H

WA 940/1 KF

RT 58 B Detroit 4.53N H 12 105 x H 11 005 x H

RT 58 B Deutz F6L912 H 12 105 x WK 723 H 11 005 x H

W 950/17
W 962

RT 58 C Cummins H 12 105 x WK 932/2 H 11 005 x H

WA 940/1 KF

RT 58 C Detroit 4.53N H 12 105 x H 11 005 x H

RT 58 C Deutz F6L912 H 12 105 x WK 723 H 11 005 x H

W 950/17
W 962

RT 58 D Cummins H 12 105 x WK 932/2 H 11 005 x H

WA 940/1 KF

RT 58 D Detroit 4.53N H 12 105 x H 11 005 x H

RT 58 D Deutz F6L912 H 12 105 x WK 723 H 11 005 x H

W 950/17
W 962

RT 58 E Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
RT 58 E-HS Detroit D. 8.2T W 936/5
RT 59 / 59S H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

RT 60 S H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

RT 600 B Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
RT 615 S KHD F6L912/913 W 962/6 WK 731
RT 615 S Perkins 6.354.4 W 940/24 P 917 x
RT 62 S H 11 005 x H

RT 620 S KHD F6L912/913 W 962/6 WK 731
RT 620 S Perkins 6.354.4 W 940/24 P 917 x
RT 625 W 12 205
RT 625 Cat. 3208 H 12 105 x H 11 005 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/5 W 9053 HG

RT 625 S KHD F6L912/913 W 962/6 WK 731
RT 625 S Perkins 6.354.4 W 940/24 P 917 x
RT 628 S KHD F6L912/913 W 962/6 WK 731
RT 628 S Perkins 6.354.4 W 940/24 P 917 x
RT 630 W 12 205
RT 630 Cat. 3208 H 12 105 x H 11 005 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/5 W 9053 HG

RT 630 B H 11 005 x H

RT 630 S Deutz F5L413F W 962/6 WK 731
RT 630 S Cum. V8-504 WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
RT 640 S Deutz F5L413F W 962/6 WK 731
RT 640 S Cum. V8-504 WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

/
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GROVE
R-Serie

RT 65 S H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

PF 1025 n
RT 680 S Deutz BF6L413 W 962/6 WK 731
RT 680 S Cat. 3306 W 11 102/36 WK 950/3
RT 700 B Cum. 6BTA5.9 W 950/18
RT 740 W 12 205
RT 740 Cat. 3208 H 12 105 x H 11 005 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/5 W 9053 HG

RT 740 Detroit 6V53 H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

RT 745 Cum. V555 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

RT 745 Cat. 3208 H 12 105 x H 11 005 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/5 W 9053 HG

RT 75 S H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

PF 1025 n
RT 755 W 12 205
RT 755 Cat. 3208 H 12 105 x H 11 005 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/5 W 9053 HG

RT 755 Detroit 6V53 H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

RT 760 Cum. V555 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

RT 865 Cat. 3208 H 12 105 x H 11 005 x H

RT 865 H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

RT 875 Cum. N855 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

RT 890 E Cummins QSB6.7 205 (279) W 950/26 WK 9017 x
W 951 WK 9020 x

WK 9037 x
WK 929 x

RT 980 Cat. 3306 H 11 005 x H

RT 980 Cummins PFU 19 326 x WK 932/2 H 11 005 x H

WA 940/1 KF

T-Serie

TD 150 H 11 005 x H

TM 1100 E MAN D2540/2542 H 13 127/1 P 811
Kran-Motor / Crane engine (28) MAN D2566 H 12 110/3 P 811

TM 1400 E MAN D2540/2542 H 13 127/1 P 811
Kran-Motor / Crane engine (28) MAN D2566 H 12 110/3 P 811

TM 150 H 11 005 x H

TM 155 H 11 005 x H

TM 180 H 11 005 x H

TM 250 H 11 005 x H

TM 275 H 11 005 x H

TM 3000 MAN D2542 H 13 127/1 P 811
TM 400 H 11 005 x H

TM 550 H 11 005 x H

TM 750 E Cum. LTA10 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

TM 750 E Deutz F10L413F W 962/6 WK 940/5
Kran-Motor / Crane engine (28) BF6L913 W 11 102/15 WK 731

TM 80/88 T Deutz F12L413F W 962/6 WK 940/5
TM 80/88 T Cum. NTF365 WP 962/3 x

Kran-Motor / Crane engine (28) V8-555 WK 950/3
TM 80/88 T Deutz F6L913 W 962 WK 731
TM 865 E Deutz F10L413F W 962/6 WK 940/5
TM 9120 W 12 205
TM 990 E Cum. NTC WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
TM 990 E Cum. V555 WP 962/3 x
TMS 250 B Deutz F6L413 W 962/6 WK 731
TMS 45/50 T Deutz F8L413F W 962/6 WK 731

/
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GROVE
T-Serie

TMS 45/50 T Cum. NHF240 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

TMS 830 Deutz F6L413F W 962/6 WK 731
TMS 830 Cum. V555C WP 962/3 x
TMS 840 Deutz BF6L413F W 962/6 WK 731

HAMM (WIRTGEN GROUP)
DV/DVO-Serie

DV K, 10.21, 10.22 Deutz F5L 912 65 (89) C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 724/6 HG

DV 2 K Hatz 2M30 16 (22) 1988 Þ C 25 124 W 940 WD 724/6 HG

DV 2.22 Hatz 2M30 16 (22) 1987 Þ C 25 124 W 940 WD 724/6 HG

DV 3 K, 3.21, 3.22 Hatz 2L40S 23 (31) C 25 124 W 940 WD 724/6 HG

DV 6 K Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

DV 6 V Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

DV 6.21, 6.22 Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

DV 6.4 K, 6.42 Deutz BF4L 1011 52 (71) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 724/6 HG

DV 6.4, 6.4 V Deutz BF4L 1011 52 (71) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 724/6 HG

DV 8 K Deutz F4L 912 52 (71) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

DV 8 Super (DV08V) Deutz BF4M 1012 65 (89) 1999 Þ W 940/5 WK 723 WD 724/6 HG

DV 8.21 Deutz F4L 912 52 (71) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

DV 8.22 Deutz F4L 912 52 (71) C 17 225/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

DV 8.4 K Deutz F4L 913 53 (72) 1991 Þ C 17 225/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

DV 8.41 Deutz F4L 913 53 (72) 1991 Þ C 17 225/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

DV 8.42 Deutz F4L 913 53 (72) 1991 Þ C 17 225/3 W 940/5 WD 724/6 HG

HD 66 H

DV 40 TV HATZ 4W35T 31 (42) 2004 Þ W 920 WK 821
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/2

GRW-Serie 89 Þ

GRW 5 Deutz F4L 912 52 (71) 1989 Þ W 940/5 WK 731
GRW 10 Deutz F6L 912 63 (86) 1999 Þ W 962/6 WK 731
GRW 15 Deutz F6L 912 63 (86) 1993-1999 W 962/6 WK 731
GRW 18 Deutz F6L 912 74 (101) 1993-1999 W 962/6 WK 731
GRW 30 Deutz F8L 413F 165 (225) 1993-1998 W 962/6 WK 731
GRW 35 Deutz F8L 413F 165 (225) 1993-1998 W 962/6 WK 731
HD-Serie

HD 13 VT/VV KUBOTA V2203 35 (47) 2013 Þ C 14 200 CF 200 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 28/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 818/2

HD 14 VT/VV KUBOTA V2203 35 (47) 2013 Þ C 14 200 CF 200 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 28/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 818/2

HD 8 VV HATZ 3W35 16 (22) W 920 WK 821
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

HD 10, 10 K Deutz F2L 1011 18 (25) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
HD 10 VT HATZ 4W35 22 (30) W 920 WK 821

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
HD 10 VV HATZ 4W35 22 (30) W 920 WK 821

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
HD 12 VT HATZ 4W35 22 (30) W 920 WK 821

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
HD 12, 12 K Deutz F2L 1011 18 (25) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
HD 13 VT HATZ 4W35T 29 (39) W 920 WK 821

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
HD 14 VT HATZ 4W35T 29 (39) W 920 WK 821

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
HD 90 DEUTZ BF4M1013E 86 (117) 1998-2005 HD 66 H

HD 110 Deutz BF4M1013E 93 (127) 1998-2004 HD 66 H

HV-Serie

T2, T2.2 Hatz E 950 11 (15) C 1776 W 920

/
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HAMM (WIRTGEN GROUP)
HW-Serie

HW 90/10 Deutz F3L 912 36 (49) W 940/5 WK 731
HW 90/12 Deutz F3L 912 36 (49) W 940/5 WK 731
HW 90/8 Deutz F3L 912 36 (49) W 940/5 WK 731
HW 2301 Deutz F6L 912 76 (104) W 962/6 WK 731
HW 2301 S Deutz F4L 912 51 (70) C 17 225/3 W 940/5 WK 731
HW 2304 S Deutz F4L 912 51 (70) C 17 225/3 W 940/5 WK 731
HW 2401 S Deutz F6L 912 77 (105) W 962/6 WK 731
HW 2501 S Deutz BF6L 913 118 (161) C 23 440 W 11 102 WK 731
100-Serie

110 HD 66 H

2200-Serie 89 Þ

2210 SD/SSD Deutz F3L 912 40 (55) 1989 Þ W 940/5 WK 731
2300-Serie 87 Þ

2310 S/SD/SDO/SSD Deutz F4L 912 49 (67) 1987 Þ W 940/5 WK 731
2311 SD Deutz F4L 912 49 (67) 1987 Þ W 940/5 WK 731
2315 SD/SDO Deutz F4L 912 49 (67) 1987 Þ W 940/5 WK 731
2320 D/DO Deutz F4L 912 49 (67) 1994 Þ W 940/5 WK 731
2400-Serie

2410 S/SD/SDO/SSD Deutz F6L 912 76 (104) W 962/6 WK 731
2411 S/SD Deutz F6L 912 76 (104) W 962/6 WK 731
2414 SD/SDO Deutz F6L 912 76 (104) W 962/6 WK 731
2420, 2420 D Deutz F6L 912 76 (104) 1994 Þ C 20 325 W 962/6 WK 731
2422 DS Deutz F6L 912 76 (104) 1994 Þ W 962/6 WK 731
2500-Serie 87 Þ

2510 SD/SSD Deutz BF6L 913 118 (161) 1987 Þ W 11 102/15 WK 731
2520 D/DS Deutz BF6L 913 118 (161) 1994 Þ W 11 102/15 WK 731
2522 DS Deutz BF6L 913 118 (161) 1994 Þ W 11 102/15 WK 731
2600-Serie 95 Þ

2620 D Deutz BF6L 913 118 (161) 1995 Þ C 23 440 W 11 102/15 WK 731
3000-Serie

3011 D Deutz F4L 913 53 (72) 1994 Þ C 17 225/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

3012 DS/DSB Deutz BF4L 913 70 (95) 1994 Þ WK 731
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

3412 HT DEUTZ TCD 2012 L04 2V 100 (136) 2004 Þ C 21 630/4 W 962 WK 1080/7 x CF 1140/2 LS

3414 Deutz TCD 2012 L04 2V 100 (136) C 21 630/4 WK 1080/7 x CF 1140/2 LS

3520 HT DEUTZ TCD 2012 L06 2V 155 (211) 2003 Þ C 23 610 CF 610 LS

4000-Serie 91 Þ

4011 DT Deutz BF6L 913 98 (134) 1995 Þ W 11 102/15 WK 731
4011, 4011 D Deutz F6L 913 79 (108) 1991 Þ W 962/6 WK 731 HD 66 H

4012 DS/DSB Deutz BF6L 913 106 (145) 1991 Þ W 11 102/15 WK 731

HANOMAG (KOMATSU HANOMAG AG)
B-Serie

11 C Hanomag C 20 325 W 962/6 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1290/1 H

14 C Hanomag C 20 325 W 962/6 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1290/1 H

18 C Hanomag C 24 650/7 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

30 C Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

4 Perkins H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179

6 Hanomag W 940/15 n P 917 x
6 C Hanomag W 940/15 n WK 842
8 C Hanomag W 940/15 n P 917 x H 1290/1 H

C/CL-Serie (Compaktoren)

240 D964T 170 (232) 1993 Þ W 962/6 WK 731
290 D964T 184 (251) 1988 Þ W 962/6 WK 731
55 C/D D963B 110 (150) C 24 870 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 LS

/
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HANOMAG (KOMATSU HANOMAG AG)
C/CL-Serie (Compaktoren)

66 D963A1 161 (220) W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

66 C D963A1 157 (214) W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

CD-Serie (Compaktoren) 88 Þ

230 D964T 170 (232) 1993 Þ W 962/6 WK 731
280 D964T 184 (251) 1988 Þ W 962/6 WK 731
300 D964T 194 (265) 1994 Þ W 962/6 WK 731
310 D964T 194 (265) 1994 Þ W 962/6 WK 731
66 D963A1 161 (220) 1988 Þ W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

D-Serie

400 C/D/DM Perkins 6.354 68 (93) C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 LS

500 E Perkins T6.354 85 (116) W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

540 E Turbo D 944T 93 (127) 1987-1993 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

570 E Turbo D 944T 97 (132) 1992 Þ W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

580 E Turbo D 944T 97 (132) 1992 Þ W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

600 C/D D 962K C 24 870 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 LS

670 E D 964T 132 (180) 1988 Þ W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

680 E D 964T 132 (180) 1988 Þ W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

700 C/D D 963A1 150 (205) W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

GR (R)-Serie

R 11 A P 707
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or (53) P 811 P 919/7 HL

R 12 T P 707
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or (53) P 811 P 919/7 HL

R 8 P 707
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or (53) P 811 P 919/7 HL

K-Serie

12 C D 562 C 20 325 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

12 D C 23 440 W 962/6 WK 731 H 601/4 HL

H 1290/1 H

16 B C 24 719 W 962/6 P 811 H 1290/1 H

C 1281 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 707
18 B W 962/6 P 811 H 601/4 HL

H 1290/1 H

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
18 C/DL W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

4, 4 E/L P 707
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 127
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

5 B Hanomag C 14 179 W 940/15 n P 707
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 127
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

5 E/L D28/142 K C 15 127 W 940/15 n P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

7 B/E/L Hanomag W 962/6 Þ 06/71 P 811 H 1290/1 H

07/71 Þ WK 731
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 06/71 BFU 811

L-Serie

400 C/D Perk. 6.354.4 70 (95) C 16 302 W 950/7 P 945 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 1290/1 H

600 C/D D 962K 108 (147) C 24 870 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 LS

600 D Super D 963K 113 (154) 1987 Þ C 24 870 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 LS

700 D/D-Super D 963A1 157 (214) W 962/6 WK 731 H 1290/1 H



HANOMAG (KOMATSU HANOMAG AG)
M-Serie

40 W 940/5 WK 731
60 W 940/5 WK 731
70 W 962/6 WK 731
R-Serie

40 W 940/5 WK 731
60 W 940/5 WK 731
70 W 962/6 WK 731
100 W 962/6 WK 731
5-Serie

5 C Perkins 4.108 H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

6-Serie

6 D Perkins 4.108 27 (37) H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

10-Serie

10 E Perkins 4.108 27 (37) H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

10 F Perkins 504-2T 33 (45) 1993 Þ W 920/11 WK 842/2
15 F Perkins 3.152.4 41 (56) 1990 Þ W 723/3 P 917 x
20-Serie

20 E Perkins 4.236 44 (60) 1986 Þ C 14 190 W 940/24 P 945 x H 1290/1 H

CF 923 LS

20 F Perkins 4.236 48 (65) 1993 Þ C 14 190 W 940/24 P 945 x H 1290/1 H

CF 923 LS

22 C/CI Perkins 4.248 55 (75) C 14 190 W 940/24 P 945 x H 1290/1 H

CF 923 LS

22 D/DI Perkins 4.248 55 (75) C 14 190 W 940/24 P 945 x H 1290/1 H

CF 923 LS

30-Serie

33 C/CI/D/DI Perkins 6.354.4 77 (105) C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 LS

35 D/DI Perkins 6.354.4 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 1122 LS

40-Serie

44 C D 943A1 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

CF 1122 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 436
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870

44 D Turbo, DI Turbo D 943A1 92 (125) C 24 870 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 377622517Þ WD 962 HG

50-Serie

50 E/ES D 944T 118 (161) 1985 Þ C 24 870 W 962/6 WK 731 WD 962 HG

H 1290/1 H

C 12 100 LS

55 C Turbo D 963 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

55 C/C Super D 963 C 24 870 W 962/6 WK 731 WD 962 HG

H 1290/1 H

C 12 100 LS

55 D D 963B 118 (161) W 962/6 WK 731 WD 962 HG

H 1290/1 H

60-Serie

60 E D 964T 132 (180) 1988 Þ W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

66 C/C Turbo D 963T W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

66 D Turbo D 963A1 157 (214) W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

70-Serie

70 D/E D 964T 170 (232) 1983 Þ W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226 C 12 100 LS

77 C/C Turbo D 963/64 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226 C 12 100 LS

/
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HANOMAG (KOMATSU HANOMAG AG)
70-Serie

77 D Turbo D 963.2T 193 (263) W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226 C 12 100 LS

HAULAMATIC
4 Series

4-10 (PERKINS) 6.354

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 8009 x H

6 Series

6-15 (PERKINS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 8009 x H

HITACHI
CX- Serie (Raupenkran / Crawler Crane)

CX 1100 Isuzu 6RB1T C 29 939 WP 1270 HD 47 HL

C 17 149 LS

CX 400 Hino H07C-TD WP 1270 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

CX 500 HCME Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

CX 550 HCME Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

CX 550-C HCME Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

CX 650 Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

CX 700 Hino H07C-T WP 1270 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

CX 700HD Mistubishi 6D24-T C 29 939 WK 10 022 HD 47 HL

C 17 149 LS

CX 900 Mitsubishi 6D24-T C 29 939 WK 10 022 HD 47 HL

C 17 149 LS

CX 900GLS Mitsubishi 6D24-TC C 29 939 WK 10 022 HD 47 HL

C 17 149 LS

CX 900HD Mitsubishi 6D24-TC C 29 939 WK 10 022 HD 47 HL

C 17 149 LS

D- Serie (Planierraupe / Dozer)

D 180 Cummins 6CT8.3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L4228688 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L4228688 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 75208272 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 76107829 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L76192222 WA 940/1 KF

FR- Serie (Radlader / Wheel Loader)

FR 100 Iveco WH 9005 H

FR 130 Iveco C 21 431 WP 1144 C 12 100 LS

FR 70 Iveco WH 9005 H

FR 90 Iveco WP 1144 WH 9005 H

SL- Serie (Skid Steer Lader / Skid Steer Loader)

SL 35B WH 10 005
SL 40B WH 10 005
SL 45B WH 10 005
SL 55B WH 10 005
SL 65B WH 10 005
W- Serie (Radlader / Wheel Loader)

W 110 Iveco 8065TE1 C 21 431 WP 1144 WH 945 H

C 12 100 LS

W 130 Iveco 8065TE1 C 21 431 WP 1144 WH 945 H

C 12 100 LS
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HITACHI
W- Serie (Radlader / Wheel Loader)

W 170 Cummins 6CT8.3 WP 12 300 WK 731 WH 945 H

WK 9165 x
W 190 Cummins 6CT8.3 WP 12 300 WK 9165 x WH 945 H

W 230 Cummins WK 731 WH 945 H

WK 9165 x
W 270 Cummins MTA11-C WH 945 H

W 90 Iveco 8045TE1 WP 1144 WH 945 H

EH- Serie (Muldenkipper / Dumper)

EH 1700 Cummins QST 30C 895 (1217) WA 940/7 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) E12979663 WP 12 120/1
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 12 290

EH 1700-3 MTU 16V2000 783 (1065) WD 13 145/4 WK 940/17
EH 5000 AC-3 Cummins QSKTTA60-CE 1970 (2678) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/1 KF

EH 700 - 2 Cummins QSX 15-525 391 (532) WP 12 001 WK 1270
Wasserabscheider / water separator (82) WK 12 002

EH 750 - 2 Cummins QSX 15-525 391 (532) WK 12 002
WK 1270

EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

EX 08 Kubota Z482B 6 (8) 1990 Þ C 934 x W 811/80
W 87

EX 100 Isuzu 4BD1 56 (76) 1988 Þ C 16 190 x WK 811/86 H 12 014 x H

WK 815/80
EX 100-2 Isuzu 4BD1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100-3 Isuzu 4BD1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100-5 Isuzu 4BG1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 1000 Isuzu 6RB1T 398 (543) 1988 Þ C 29 939 H 12 014 x H

C 17 149 LS

EX 100M Isuzu 4BD1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100M-2 Isuzu 4BD1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100M-3 Isuzu 4BD1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100M-5 Isuzu 4BG1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 100WD Isuzu 6BB1 Spec C 17 337/2 W 12 205 H 12 014 x H

CF 990/2 LS

EX 100WD-2 Isuzu 4BD1T C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

CF 990/2 LS

EX 100WD-3 Isuzu 4BD1T C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

CF 990/2 LS

EX 1100 Cummins KTA19C W 1294 WK 932/1 HD 15 174 x H

WP 1270
EX 1100-3 Cummins QSK 19C WP 12 300 WK 965 x HD 15 174 x H

WA 940/7 KF

WA 956/2 KF

EX 12, 12K/S Isuzu 3KC1 11 (15) 1990 Þ W 610/3 WK 815 x HD 4001 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 934 x
EX 120 Isuzu 6BB1 63 (86) 1988 Þ C 16 302 WK 811/86 H 12 014 x H

C 17 337/2 CF 990/2 LS

EX 120-2 Isuzu 4BD1T C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

CF 990/2 LS

EX 120-3 Isuzu 4BD1T C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

CF 990/2 LS

EX 120-5 Isuzu 4BG1 T C 17 337/2 W 12 205 WK 10 022 H 12 014 x H

WK 811/86 CF 990/2 LS

EX 1200-5 Mits. S6R-Y1TAA1 W 12 205
WP 11 102/3

EX 1200-5C Mitsubishi S6R-Y1TAA1 W 12 205
WP 11 102/3

EX 1200-5D Cummins QSK23 530 (721) WK 12 290
EX 130H-5 Isuzu 4BG1 T C 17 337/2 W 12 205 WK 10 022 H 12 014 x H

WK 811/86 CF 990/2 LS

EX 135 Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

EX 135UR Isuzu 4BG1 WK 811/86 H 12 014 x H
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HITACHI
EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

EX 135USR Isuzu 4BG1 WK 811/86 H 12 014 x H

EX 135W Cummins 4BT3.9 C 18 267 WK 731 H 12 014 x H

C 12 100 LS

EX 15, 15K/S Isuzu 3KC1 13 (18) 1990 Þ W 610/3 P 43/1 HD 4001 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 934 x
EX 15-2 Kubota D1105-B 12 (16) W 811/80 P 33 HD 4001 x H

W 87
EX 150 Isuzu 4BD1T 70 (95) 1988 Þ C 16 302 W 1145/80 WK 811/86 H 12 014 x H

C 17 337/2 CF 990/2 LS

EX 150-5 Isuzu 4BG1 T C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

CF 990/2 LS

EX 16-2 KUBOTA D722E HD 15 174/1 x H

EX 16-2B Kubota D1105-B W 87
EX 160WD Isuzu 6BB1 C 17 337/2 W 12 205 HD 15 174 x H

CF 990/2 LS

EX 165 Isuzu 4BG1 C 17 337/2 W 12 205 WK 811/86 H 12 014 x H

C 21 012 CF 990/2 LS

EX 165 W Cummins 6BT5.9C 113 (154) 1999 Þ C 18 267 W 950/18 WK 731 H 12 014 x H

WK 9165 x C 12 100 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
EX 17 U Isuzu 3YB1 8.9 (11) C 946/2 CF 52/2 LS

EX 17-2 Kubota D1105-B W 87
EX 17-2B Kubota D1105-B W 87
EX 1800 Cummins KTA19C W 1294 WK 932/1 WA 923/3 KF

WP 1270
EX 1800-2 Cummins KTA19C W 1294 WK 932/1 WA 923/3 KF

WP 1270
EX 1800-3 Cummins QSK19C WP 12 300 WK 965 x WA 940/7 KF

WA 956/2 KF

EX 1900-5 Mitsubishi S12A2-YTAA1 W 12 205
WP 11 102/3

EX 200 Cummins GBT 89 (121) C 19 457
EX 200 Isuzu 6BDIT 92 (125) 1988 Þ C 19 457

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
EX 200(LC)-5 Isuzu 6BG1 115 (156) C 24 553/2 W 12 205 HD 15 174/1 x H

WP 1270 CF 1414 LS

EX 200-1 ISUZU 6BD1T HD 15 174/1 x H

EX 200-2 ISUZU 6BD1 C 21 560 W 12 205/1 HD 15 174/1 x H

WP 1270
EX 200-3 ISUZU 6BD1 C 21 560 W 12 205/1 HD 15 174/1 x H

WP 1270
EX 200-5 ISUZU 6BG1 HD 15 174/1 x H

EX 200LC C 21 560
EX 215 E Aifo 8045.25T 107 (146) 1998-2002 WP 1144 WK 724 HD 15 174/1 x H

EX 215 W Iveco-Aifo 8065.25T 107 (145) 2000-2004 WP 1144 WK 724 HD 15 174/1 x H

C 12 100 LS

EX 215(LC) Iveco WP 1144 HD 15 174/1 x H

C 12 100 LS

EX 22 Isuzu 3KR1 18 (25) 1990 Þ C 1588 W 610/3 WK 815 x HD 47 HL

W 811/80
EX 22-2 Kubota D1105-B C 1588 W 87
EX 220 Hino EM600 114 (155) 1988 Þ W 12 205 HD 15 174 x H

W 12 205/1 CF 15 121 LS

EX 220(LC)-5 Hino H07C-TD 115 (156) C 24 553/2 WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

CF 1414 LS

EX 220-2 Hino H06C-T C 24 553/2 WP 1270 HD 15 174/1 x H

CF 1414 LS

EX 225USR Izusu 6BG1-T TQA04 C 24 553/2 W 12 205 HD 15 174/1 x H

WP 1270 CF 1414 LS

EX 230LC(H)-5 Hino H07C-TD 115 (156) C 24 553/2 WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

CF 1414 LS
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HITACHI
EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

EX 25 Isuzu 3KR1 18 (25) 1990 Þ C 1588 W 811/80 WK 815 x
EX 25-2 Kubota D1105-B C 1588 W 87
EX 255 Cumm. 6CT8.3 125 (170) 1998 Þ WP 12 300 WK 731 HD 15 174/1 x H

WK 9165 x WA 940/7 KF

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
EX 2600 QSKTA50C P 11 001 x
EX 270 W 12 205 HD 15 174 x H

W 12 205/1 HD 15 174/1 x H

CF 15 121 LS

EX 27U Isuzu 3LD1 Spec PA41 C 1196/2
EX 280 HD 15 174/1 x H

CF 15 121 LS

EX 29UE Isuzu 3LD1 PA41 C 1196/2
EX 30 Isuzu 3KR2 17 (23) 1991 Þ C 1588 W 610/3 WK 815 x HD 47 HL

W 811/80
EX 30 UR Isuzu 3KC1 13 (18) 1992 Þ W 811/80
EX 30-2 Kubota V1505 C 1588 W 87
EX 300 Hino EB100T 154 (210) 1988 Þ W 12 205 HD 15 174 x H

W 12 205/1
EX 300 LC W 12 205
EX 300(LC)-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 950 WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 300-2 Isuzu 6SD1T C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

CF 16 158 LS

EX 300-3 Isuzu 6SD1T-TPD C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

CF 16 158 LS

EX 300-5 ISUZU 6SD1 W 1150/2 H

EX 30U Isuzu 3LD1 Spec PA46 C 1196/2
EX 310H-3C Isuzu 6SD1T C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

CF 16 158 LS

EX 32UE Isuzu 3LD1 Spec PA45 C 1196/2
EX 33 MU C 19 457
EX 330LC-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 35 Isuzu 3KR1 1990 Þ C 1588 W 811/80 WK 815 x
EX 35 Isuzu 3KR2 1991 Þ C 1588 W 610/3 WK 815 x HD 47 HL

W 811/80
EX 35-2 Kubota V1505 C 1588 W 87
EX 350(LC)H-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 960 z WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 350(LC)K-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 950 WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 3500 Cummins KT38C W 1294 WK 12 290
WP 1270

EX 3500-2 Cummins KT38C W 1294 WK 12 290
WP 1270

EX 355 Isuzu 6HK1-XQA01 C 29 1420/2 W 1223 HD 15 174/1 x H

CF 15 116/2 LS

EX 355 Isuzu 6SD1-TQA03 C 28 950 WP 11 102/3 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 35U Isuzu 3LD1 Spec PA45 C 1196/2
EX 3600-5 (Isuzu)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4206273 C 1555/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3774046100 W 12 205/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) X132010140 W 816/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3754002100 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) X13240015 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) BT8316MPG W 10 008 H
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HITACHI
EX- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

EX 3600-6 Cummins QSK60 TIER 2 2008 Þ WP 12 905 WK 12 010 WA 940/1 KF

EX 36UE Isuzu 3LD1 Spec PA45 C 1196/2
EX 370(HD)-5 Isuzu 6SD1 TQA01 C 28 950 WP 1270 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

EX 40 Isuzu 4JC1 24 (33) 1991 Þ C 1588 W 811/80 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

EX 40 UR Isuzu 3KR1 15 (20) 1993 Þ C 1588 W 610/3 HD 47 HL

EX 40-2 Kubota V2203-B 26.5 (35.5) C 1588 HD 4001 x H

EX 400 Isuzu 6RB1T 206 (281) 1988 Þ C 29 939 HD 15 174 x H

HD 15 174/1 x H

C 17 149 LS

EX 400-3 C 29 939 WK 10 022 C 17 149 LS

EX 40U Isuzu 4LE1 Spec PA07 C 1588
EX 45 Isuzu 4JC1 26 (35) 1992 Þ C 1588 W 811/80 HD 47 HL

EX 45-2 Kubota V2203-B C 1588 HD 4001 x H

EX 450-5 Isuzu 6RB1T C 29 939 WP 11 102/3 WK 10 022 C 17 149 LS

EX 455(FH) Isuzu 6RB1T spec TQA06 WP 11 102/3 WK 10 022 HD 15 174/1 x H

EX 455-5 Isuzu 6RB1T C 29 939 WP 11 102/3 WK 10 022 C 17 149 LS

EX 456 Isuzu 6WG1 Spec TQA01 WK 10 022 HD 15 174 x H

EX 50U Isuzu 4LE1 Spec PA14 C 1588
EX 50UR Isuzu 3AB1 W 87 WK 811/86
EX 50URG Isuzu 3AB1 W 87 WK 811/86
EX 550 Cummins NTA-855 WP 12 300 WK 932/1
EX 550-3 N14-C400 WP 12 300 WK 932/1
EX 5500-5 Cummins QSK45-C 1915 (2604) 2005 Þ WP 12 905 WK 12 290 WA 956/2 KF

EX 550LC-5 Cummins N14-C400 WP 12 300 WK 932/1
EX 55UR Nissan TD2340-10 C 1588 W 940/4 WK 811/86 HD 47 HL

W 940/81
EX 55UR-3 Isuzu 4LE1 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

EX 60 UR Isuzu 4BD1 40 (55) 1990 Þ C 14 179 W 1145/80 WK 815/80
EX 60 WD Nissan FD3504 49 (67) 1990 Þ C 14 179 W 950/14 WK 811/86
EX 60, 60 M Nissan FD3304 40 (55) 1988 Þ C 14 179 W 950/14 WK 811/86
EX 60-2, 60WD-2 Nissan BD3004 40 (55) 1992 Þ C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86

C 14 179
EX 60-3 Nissan BD300-19 C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86
EX 600(LC)H-3 Cummins N14-C400 WP 12 300 WK 932/1
EX 600LCH-5 Cummins N14-C400 WP 12 300 WK 932/1
EX 60LC-5 Nissan BD3004-19 41 (55) C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86 CF 97/2 LS

EX 60SR Nissan FD3304 C 14 179 WK 811/86
EX 60UR(G) Isuzu 4JB1 C 14 179 WK 811/86
EX 700 Cummins NTA855 309 (421) 1995 Þ WP 12 300 WK 932/1 HD 15 174 x H

WA 940/7 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
EX 750-5 Cummins N14C WP 12 300 WK 932/1 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

EX 75UR-3 Nissan Bd3004-2D C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86
EX 75US-7 Isuzu 4JG1 Spec PH01 C 13 145/2 W 920/82 WK 811/86 CF 97/2 LS

EX 8-2 Kubota Z482-B W 87
EX 80-5 Nissan BD3004-19 C 13 145/2 W 940/4 WK 811/86 HD 13 005 H

CF 97/2 LS

EX 800 P 11 001 x HD 15 174/1 x H

EX 8000 Cummins QSK60 P 11 001 x
EX 8000 Hitachi S16R-Y1TAA2 2800 (3807) 2005 Þ WP 12 905 WK 811/86 WA 956/2 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4228689 WA 940/7 KF

EX 800H-5 Cummins N14C WP 12 300 WK 932/1 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

EX 90, 90M Isuzu 4 BD1 50 (68) 1988 Þ C 14 179 W 1145/80 WK 811/86 H 12 014 x H

WK 815/80
EX 902 C 13 145/2 CF 97/2 LS

FH- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

FH 120 Iveco 8065T C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

/
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FH- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

FH 130-3 Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

FH 15.2 W 811/80 HD 4001 x H

FH 150 Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

FH 150-3 Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

FH 150W Iveco C 21 012 WP 1144 H 12 014 x H

FH 22.2 C 1588 W 811/80 P 33
Filter für / Filter for (283) power steering HD 4001 x H

FH 220 Iveco HD 15 174 x H

FH 220-3 Iveco HD 15 174 x H

FH 270-3 Cummins 6CT8.3 WP 12 300 WK 731 HD 15 174 x H

WK 9165 x
FH 30.2 C 1588 W 811/80 P 33 HD 4001 x H

FH 300 Isuzu 6SD1 HD 15 174 x H

FH 330-3 Isuzu 6SD1 C 28 960 z WP 11 102/3 HD 15 174/1 x H

W 1150/2 H

CF 16 158 LS

FH 35.2 C 1588 W 811/80 P 33
Filter für / Filter for (283) power steering HD 4001 x H

FH 40.2 C 1588 W 811/80 P 33
W 920/48

Filter für / Filter for (283) power steering HD 4001 x H

FH 400 Iveco C 29 939 HD 15 174 x H

HD 15 174/1 x H

C 17 149 LS

FH 45.2 C 1588 W 811/80 P 33
W 920/48

Filter für / Filter for (283) power steering HD 4001 x H

FH 450-3 Isuzu 6RB1 C 29 939 WP 11 102/3 HD 15 174/1 x H

FH95W WK 842/4 H 13 002 H

KH- Serie (Raupenkran / Crawler Crane)

KH 100 HINO DS50A C 21 317 HD 15 174/1 x H

KH 100-2 Hino EL100 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 125 Hino DS50 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 125-2 Hino DS50 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 125-2 Hino EL100 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 150-2 Nissan PD604 HD 15 174 x H

KH 150-3 HINO EM100 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

KH 180-2 Nissan PD604 HD 15 174 x H

KH 180-3 HINO EM100 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

KH 230-3 HINO EM100 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

KH 500-3 Isuzu 6RB1T C 29 939 HD 47 HL

C 17 149 LS

KH 70 Hino DS50 C 21 317 HD 15 174 x H

KH 850-3 Isuzu 6RB1T C 29 939 HD 47 HL

C 17 149 LS

LX- Serie (Radlader / Wheel Loader)

LX 145E Isuzu BB 6BG1 TRF C 21 431 W 1150/2 H

C 12 100 LS

LX 170E Isuzu BB 6BG1 C 21 431 W 1150/2 H

C 12 100 LS

LX 290E Isuzu 6SD1 XQF C 32 1700/2 WP 1270 W 1150/2 H

CF 18 190/2 LS

zusätzlich / additionally (59) frame C 32 1700/3
LX 360E Isuzu 6WG1 XQC-01 C 36 1142 W 1223 CF 22 269 LS

UE- Serie (Minibagger / Mini Excavator)

UE 005 Mitsubishi K3E W 67/1
UE 014 Nissan C 14 179

/
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HITACHI
UE- Serie (Minibagger / Mini Excavator)

UE 04 Mits. K3B C 934 x W 67/1
W 811/80

UE 07 Mitsubishi L2A C 934 x W 67/1
UE 10 Mit. K3B C 934 x W 67/1

W 920/47
UE 12 Isuzu 3KB1 C 934 x W 811/80
UE 15, 15 SR Isuzu 3KB1 10 (14) C 934 x
UE 16 C 29 939 HD 15 174 x H

C 17 149 LS

UE 20 Mitsubishi K3E 14 (19) C 934 x W 67/1
W 920/47

UE 25 Mitsubishi K3F 15 (20) W 811/80
UE 30 Mitsubishi K4E 18 (25) W 811/80
UE 50 Isuzu 4JCI 30 (41) C 14 179 WK 811/86
UH- Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

UH 02 Isuzu C330 C 14 179
UH 031 Isuzu 4BB1 C 14 179
UH 04 Hino EC100 C 16 190 x
UH 041 Isuzu 4BB1 C 14 179
UH 043 Isuzu 4BB1 C 14 179 WK 811/86
UH 051 Isuzu 6BB1 C 16 190 x H 12 014 x H

UH 052 Isuzu 6BB1 C 16 190 x H 12 014 x H

UH 053 Isuzu 4BD1 WK 811/86
UH 061 Isuzu 6BD1 C 16 190 x H 12 014 x H

UH 062 Isuzu 6BD1 C 16 190 x H 12 014 x H

UH 063 Isuzu 6BB1 W 12 205
UH 071 Isuzu 6BD1 C 29 939
UH 081 Hino EL100 C 21 317 H 12 014 x H

UH 101 Hino EL100 C 21 317
UH 12 Hitachi B60 C 24 719 P 824 x
UH 121 Isuzu E120 C 24 719
UH 14 Isuzu E120 H 12 014 x H

UH 143 Hino EP100 W 12 205 H 12 014 x H

WP 11 102/3
UH 171 Isuzu E120 H 12 014 x H

UH 181 Isuzu 6RB1 C 29 939 H 12 014 x H

C 17 149 LS

UH 20 Isuzu E120 C 24 719 H 12 014 x H

UH 261 Isuzu E120 C 24 719 H 12 014 x H

C 1281 LS

UH 07 Isuzu DA640 C 16 190 x
C 19 457

UH 083 C 19 457 W 12 205 H 12 014 x H

UH 083LC C 19 457
UH 09-7 W 12 205
UH 103 W 12 205 H 12 014 x H

CF 15 121 LS

UH 10-7 W 12 205
UH 123 W 12 205 H 12 014 x H

CF 15 121 LS

WH- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)

WH 04 Isuzu 6BB1 C 14 179
WH 051 D Isuzu 6BB1 61 (83) C 16 190 x H 12 014 x H

WH 073 D Isuzu 6BD1 70 (95) C 16 190 x H 12 014 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302
WH 801 Cummins KTAA1150 WA 940/7 KF

ZW- Serie (Radlader / Wheel Loaders)

ZW 140 Cummins QSB4.5 95 (129) WK 9020 x
ZW 140 PL Cummins QSB4.5 95 (129) WK 9020 x
ZW 180 Cummins QSB6.7 2007 Þ C 29 1420/2 W 951 CF 15 116/2 LS
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ZW- Serie (Radlader / Wheel Loaders)

ZW 250 Isuzu AH 6HK1 XYWT-02 C 29 1420/2 PU 10 026 x HD 13 004 H

CF 15 116/2 LS

ZW 310 Daimler 458-990 HU 12 110 x WK 1080/7 x HD 13 004 H

ZW 220 ISUZU AH-6HK1 162 (220) C 29 1410/2 PU 10 026 x HD 13 004 H

C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)

110 Isuzu 4BG1 TRG C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
110-E Isuzu 4BG1 TRG C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
110M Isuzu 4BG1 TRG C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
120-3/130-3/130K-3/130LCN-3 (80001-) Isuzu AJ-4JJ1XYSA-03 C 17 337/2 W 1223 PU 10 005 x CF 990/2 LS

PU 10 026 x
120/120-E/130/130H/130K/130LCN Isuzu CC-4BG1T C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
125US(-E) Isuzu 4BG1 T C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
130W Isuzu 4BG1 T C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

WK 815/80
135US Isuzu 4BG1 TCG C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
135US-3/135USK-3 (80001-) Isuzu AJ-4JJ1XYSA-03 C 17 337/2 W 1223 PU 10 005 x CF 990/2 LS

135US-E Isuzu 4BG1 TCG C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
135USK Isuzu 4BG1 TCG C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
16 Isuzu 3YB1 PA02 8.9 (11.9) C 946/2
160LC Isuzu AA 4BG1 TC 82 (110)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4484495 W 1223
160LC-3 (10001-) Isuzu AI-4JJ1XYSA-01 C 17 337/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 990/2 LS

160W Isuzu AA 4BG1 TC C 24 553/2 W 1223 WK 815/80 CF 1414 LS

17U-2 Yanmar 3TNV70-VHB 11 (15) C 946/2 HD 4001 x H

18 Isuzu 3YB1 PA02 8.7 (11.67) C 946/2
180LC(N) Isuzu AA-4BG1 TCG02 C 17 337/2 W 1223 WK 10 022 CF 990/2 LS

WK 815/80
180W Isuzu AA 4BG1 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

WK 815/80
200(LC) Isuzu 6BG1 TRA C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

200(LC)-E Isuzu 6BG1 TRA C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

200-3/LC-3/210H-3/LCH-3/K-3/

(200001-) (LCK-3/LCN-3/240N-3)

C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 LS

210(LC)H Isuzu 6BG1 TRA C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

210(LC)K Isuzu 6BG1 TRA C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

210(LC)K-3 Isuzu 4HK1 XYSA-02 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 LS

210W Isuzu AA 6BG1 T C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 HD 16 190 x H

CF 1414 LS

225US(LC) Isuzu 6BG1T TRA03 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

225US(LC)-E Isuzu 6BG1T TRA03 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

225US-3 (200001-) Isuzu AI-4HK1XYSA-02 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x HD 16 190 x H

CF 1414 LS

225USLC-3 (200001-) Isuzu AI-4HK1XYSA-03 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x HD 16 190 x H

CF 1414 LS

225USR(LC) Isuzu 6BG1T C 24 553/2 W 1223 CF 1414 LS

225USR(LC)-3 Isuzu 4HK1 XYSA-02 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 LS
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HITACHI
ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)

225USR(LC)K Isuzu 6BG1T C 24 553/2 W 1223 CF 1414 LS

225USR-E(LC) Isuzu 6BG1T C 24 553/2 W 1223 CF 1414 LS

225USRK(LC)-3 Isuzu 4HK1 XYSA-02 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 LS

230(LC) Isuzu CC 6BG1 TRA01 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

240(LC)H Isuzu CC 6BG1 TRA01 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

240(LC)K Isuzu CC 6BG1 TRA01 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

240-3/240LC-3 (200001-) Iszuzu AH-4HK1XYSA-01 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 LS

240LC-3 (D420001-) W 1223 PU 10 026 x HD 13 004 H

25 Isuzu 3YE1 PA02 C 946/2
250LC(N) Isuzu CC 6BG1 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 CF 1414 LS

250LC(N)-3 Isuzu AH 4HK1 XYSA C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x
250LC-3/LCN-3/H-3/LCH-3/ (200001-) (K-3/LCK-3) Iszuzu AH-4HK1XYSA-01 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 LS

270-3/LC-3/280LC-3/LCN-3/ (30001-) (LCH-3) Isuzu AH-4HK1XYSA-03 C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 LS

27U-2 Yanmar 3TNV88 19.7 (26.8) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 LS

280(LC)N Isuzu 6BG1 TRA02 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 HD 16 190 x H

CF 1414 LS

280LC(N/H)-3 Isuzu C 24 553/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 1414 LS

30 Kubota V1505 19.9 (26.7) C 1196/2 W 87
30U Isuzu 3LD2 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

30U-2 Yanmar 3TNV88 22.3 (29.9) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 LS

330(LC) Isuzu AA 6HK1 XQA C 29 1420/2 W 1223 WK 10 022 HD 16 190 x H

CF 15 116/2 LS

330-3/LC-3/350LC-3/LCN-3/H-3/

(50001-) (LCH-3/K-3/LCK-3)

C 29 1420/2 W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x CF 15 116/2 LS

35 Kubota V1505 19.9 (26.7) C 1196/2 W 87
350(LC)H Isuzu AA 6HK1 XQA C 29 1420/2 W 1223 WK 10 022 HD 16 190 x H

CF 15 116/2 LS

350(LC)K Isuzu AA 6HK1 XQA C 29 1420/2 W 1223 WK 10 022 CF 15 116/2 LS

350LC-3 (ASR920001-) W 1223 PU 10 005 x HD 13 004 H

PU 10 026 x
35U-2 Yanmar 3TNV88 22.3 (29.9) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 LS

35U-3/35U-3F/38U-3/38U-3F (20001-) Yanmar 3TNV88 C 1196/2 HD 4001 x H

HD 5003 H

CF 75/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ZX35U3F. für OE-Nummer / use for OE no. (131) ZX38U-3F WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) ZX35U-3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) ZX35U-3F WK 9060

370(MTH) Isuzu AA 6HK1 XQA C 29 1420/2 W 1223 WK 10 022 HD 16 190 x H

CF 15 116/2 LS

40 Kubota V2203 29.3 (39.3) C 1196/2
40U Isuzu 4LE2 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

40U-2 Yanmar 4TNV88 29.8 (39.9) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 LS

450(LC)-3 Isuzu AH 6WG1 XYSA-01 231 (314) W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x
470(LC)H-3 Isuzu AH 6WG1 XYSA-01 260 (353) W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x
50 Kubota V2203 26.5 (35.5) C 1196/2
500LC-3 Isuzu AH 6WG1 XYSA-01 260 (349) W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x
50U Isuzu 4LE2 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

50U-2 Yanmar 4TNV88 29.8 (39.9) C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 LS

520LCH-3 Isuzu AH 6WG1 XYSA-01 W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x
600(LC) Isuzu 6WG1 Spec XQA01 C 32 1700/2 W 1223 W 935/1 H

CF 18 190/2 LS
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ZX- Serie (Mobilbagger / Wheel Excavator)

60USB-3 (10001-) Yanmar KDN-4TNV98 C 13 145/2 WK 724/4 HD 4001 x H

HD 5003 H

CF 97/2 LS

60USB-3F (10001-) Yanmar 4TNV98 C 13 145/2 WK 724/4 HD 4001 x H

HD 5003 H

CF 97/2 LS

650LC-3 Isuzu AH-6WG1 XYSA-02 345 (463) W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x
670LCH-3 Isuzu AH-6WG1 XYSA-02 345 (463) W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x
70/70LC/80/80LCK/80SB/80SBLC (60001-) C 13 145/2 W 811/80 WK 10 022 HD 13 005 H

W 920/82 WK 815/80 CF 97/2 LS

70LC-3 (80001-) ISUZU 4LE2-XYSA-01 C 14 210/2 W 9072 WK 815/80 CF 850/2 LS

75UR Isuzu CC-4JG1 C 13 145/2 WK 811/86 HD 13 005 H

CF 97/2 LS

75US-3/75USK-3/80US-3 (60001-) Isuzu AU-4LE2XYSA-01 C 14 210/2 W 811/80 WK 10 022 CF 850/2 LS

W 9072 WK 815/80
8-2 Yanmar 3TNV70-V C 946/2
80(LCK) Isuzu AA-4JG1 C 13 145/2 WK 811/86 HD 13 005 H

CF 97/2 LS

800 Isuzu 6WG1 Spec XQA W 1223 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

80SB(LC) Isuzu AA-4JG1 C 13 145/2 WK 811/86 HD 13 005 H

CF 97/2 LS

850 Isuzu 6WG1 Spec XQA W 1223 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

850(LC)-3 Isuzu AH-6WG1 XYSA-03 397 (532) C 29 1420/2 W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 026 x CF 15 116/2 LS

85US Isuzu 4JG1 C 13 145/2 WK 811/86 CF 97/2 LS

85USB-3/USBLC-3/USBLCN-3 (80001-) ISUZU AU-42LE2XYSA-01 C 14 210/2 W 9072 WK 10 022 CF 850/2 LS

WK 815/80
870(LC)H-3 Isuzu AH-6WG1 XYSA-03 397 (532) C 29 1420/2 W 1223 PU 10 005 x W 935/1 H

PU 10 005 x CF 15 116/2 LS

PU 10 026 x
200 C 24 553/2 WK 940/6 x HD 16 190 x H

CF 1414 LS

200-3 Isuzu AH-4HK1XYSA-02 122 (166) C 24 553/2 CF 1414 LS

270 Isuzu 6BG1TRA02 HD 16 190 x H

270LC Isuzu 6BG1TRA02 C 24 553/2 W 1223 WK 10 022 HD 16 190 x H

CF 1414 LS

450 MTH Isuzu 6WG1TQA C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 W 935/1 H

CF 18 190/2 LS

450LC Isuzu 6WG1TQA C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 W 935/1 H

CF 18 190/2 LS

zusätzlich / additionally (59) frame C 32 1700/3
450LCH Isuzu 6WG1TQA C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 W 935/1 H

CF 18 190/2 LS

500LCH Isuzu 6WG1TQA C 32 1700/2 W 1223 WK 10 022 W 935/1 H

CF 18 190/2 LS

650LCH Isuzu BB6WG 2001 C 32 1700/2 W 1223 W 935/1 H

CF 18 190/2 LS

ZAXIS-Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

16 Isuzu 3YB1 9 (12) C 946/2 CF 52/2 LS

160 LC Isuzu AA-4BG1TC 78 (106) C 17 337/2
18 9 (12) C 946/2 CF 52/2 LS

200 / 210 Isuzu AA-6BBG1T 101 (137) C 24 553/2 CF 1414 LS

200LC

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036 WK 8134
230 / 240 Isuzu CC-6BG1T 123 (167) C 24 553/2 HD 16 190 x H

CF 1414 LS

25 Isuzu 3YB 1 14 (19) C 946/2 CF 52/2 LS

/
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ZAXIS-Serie (Raupenbagger / Crawler Excavator)

450 Isuzu AA-6WG1TQA 235 (320) C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

460 LC Isuzu 6WG1T 231 (314) C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

500 LC/ LCH Isuzu AA-6WG1TQA 235 (320) C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

600/ 650 H Isuzu BB-6WG1X 295 (401) C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

HY-MAC
30-Serie

35 AWS Perkins C 16 190 x W 940/24 P 917 x
100-Serie

121 B Perkins 4.248 C 16 210 W 940/24 P 917 x
141 B Perkins 4.248 C 16 210 W 940/24 P 917 x
161 Perkins 6.354 C 16 210 W 950/7 P 917 x
181 Perkins 6.354 C 16 210 W 950/7 P 917 x
191 Perkins T6.354 W 950/7 P 917 x
200-Serie

221 Perkins T6.354.4 W 950/7 P 917 x
270 Ford W 940/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
300-Serie

370 Ford W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

370 C Ford W 940/1 P 917 x
370 C Leyland 4.98 H 804 t P 917 x
380 Ford 592E H 820/3 x P 810 x
380 Ford 2701E H 1029/1 n P 810 x
400-Serie

400 Cum. NH205/220 C 24 719 WA 940/7 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

400 Cummins NTC290 C 29 939 WA 956/2 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

400 Cummins NTC335 WA 956/2 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

410 Ford 592E H 820/3 x P 810 x
410 Ford 2701E H 1029/1 n P 810 x
480 Perkins T6.354 C 16 190 x W 950/7 P 917 x
480 Ford 2703E H 820/3 x P 810 x
500-Serie

510 Ford 590E H 1029/1 n P 810 x
510 Ford 2703E H 1038 x P 810 x
570 Ford 5000 W 940/1 P 917 x
580, 580T Ford 2703E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
580B Ford C 16 190 x H 1038 x P 810 x
580BT Ford 2703/13E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/37
580BT/C Dorman 6DA W 940/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
580C Ford 2703/13E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
580C/D Perk. 6.354/T6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 950/7
590 Ford 2703/2713E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

/
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HY-MAC
500-Serie

590 Dorman 6DA W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

590C Ford 2713/2715E H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 W 940/37

590C Perkins T6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

595 Ford 2715E H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/37

595 Perk. 6.354/T6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 950/7

596 Ford 2715E H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/37

596 Perk. 6.354/T6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 950/7

600-Serie

610 Ford 590E H 1029/1 n P 810 x
610 Ford 2703E H 1038 x P 810 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 820/3 x
610C Ford 2703/2713E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
610C Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 950/7
690 Bedford 466 cu.in. H 1038 x P 917 x
690 Perkins T6.354 W 950/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 H 1038 x
700-Serie

777 GMC 6/8V-71 C 24 719 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

800-Serie

880C Cummins V8-185 C 24 719 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

880C Cummins V504C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

880C Volvo D70D C 21 317 W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 P 917 x

888 GMC 6/8V-71 C 24 719 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

890 Bedford 466 cu.in. H 1038 x P 917 x
890 Perkins T6.354 W 950/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
1000-Serie

1050 Cummins V8-185 C 24 719 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

1050 Cummins V504C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

1050 Volvo D70D C 21 317 W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 P 917 x

1051 Cummins V8-185 C 24 719 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

1051 Cummins V504C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

1051 Volvo D70D C 21 317 W 950/13 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 P 917 x

/
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HY-MAC
1000-Serie

1150 Cummins V8-185 C 24 719
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

1290 Cum. NH220B/221B1 WP 962/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270

BT-Serie

BT33F GMC 12V-71 C 14 179 PF 1025 n WK 962/11 H 11 005 x H

PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x

LW-Serie

30 Cummins NT335 WK 932/2 H 11 005 x H

WP 962/3 x H 12 105 x H

WA 940/1 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

40 GMC 12V-71 C 14 179 PF 1025 n WK 962/11 H 11 005 x H

PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x

50 GMC 12V-71 C 14 179 PF 1025 n WK 962/11 H 11 005 x H

PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x

60 GMC 12V-71 C 14 179 PF 1025 n WK 962/11 H 11 005 x H

PFU 19 326 x
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x

HYUNDAI CONSTRUCTION
HL (Radlader / Wheel Loaders) 99 Þ

730-7A/730TM-7A Cummins QSB4.5 88 (119) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3963637 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11N870110 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LG70010. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4989106 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

740-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
750-TM Cummins 6BT5.9C 110 (150) 1999-2003 WP 12 300 WK 9165 x
757-7A Cummins QSB6.7 127 (173) 2007 Þ

Element für Wechselfilterumrüstung / Element for retro-fit spin-on filter conversion (9) 11N870110 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

757-7A Cummins QSB6.7 133 (181) 2007-2010 W 951
757-9 Cummins QSB6.7 129 (175) 2010-2013 C 29 1420/2 W 951 CF 15 116/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
757TM-7A Cummins QSB6.7 133 (181) 2007-2010

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11N870110 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

757TM-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ C 29 1420/2 W 951 CF 15 116/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
757XTD-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
760-7A Cummins QSB6.7 153 (208) 2007-2010 C 28 950 W 951

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

760-9 Cummins QSB 6.7 160 (218) 2010-2013 C 29 1420/2 W 951 WK 929 x CF 15 116/2 LS

770-9 Cummins QSL 209 (284) 2010-2013 C 32 1700/2 WP 12 121 CF 18 190/2 LS
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HYUNDAI CONSTRUCTION
HL (Radlader / Wheel Loaders) 99 Þ

780-7A Cummins QSM11-C 235 (320) 2008 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11NB70010 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators

R 16-9 Mitsubishi L3E 13 (17)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) XJAF01587 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) XJAF02697 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) XJAF02176 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) XJAF02699 CF 52/2 LS

R110-7A/R140LC-7A/LCD-7A/W-7A Mitsubishi S4K-T/D04FD-TAA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R160LC-7A/LCD-7A/R170W-7A Mitsubishi D04FD-TAA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R180LC-7A/R180LCD-7A Mitsubishi D04FD-TAA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R200W-7A/R210LC-7A/R250LC-7A Cummins QSB6.7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11N870110 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R210LC-3 Cummins B 5.9-C 101 (137) 1997-2002 C 21 431 W 950/18 WK 9165 x C 12 100 LS

R210LC-3LL Cummins B5.9-C C 21 431 W 950/18 WK 9165 x C 12 100 LS

R210LC-7 (TIER 2 (R290LC-7: Serie 0112~) Cummins 6BTAA 112 (152) W 950/18
Serie / Series (63) #2306- WK 9165 x

R210LC-7 Cummins B5.9-C 116 (151) 2002-2007 W 950/18 WK 9165 x
R210LC-7A Cummins QSB6.7 112 (152) 2007-2010 W 951 WK 929 x
R210LC-9 Cummins QSB6.7. 111 (151) 2010-2013 C 24 015/2 W 951 CF 14 002 LS

R210NLC-7 Cummins B5.9-C 111 (151) W 950/18
Serie / Series (63) #0121- WK 9165 x

R210NLC-7A Cummins QSB6.7 112 (152) W 951 WK 929 x
R210NLC-9 Cummins QSB6.7 113 (154) C 24 015/2 W 951 CF 14 002 LS

R27Z-9 Mitsubishi S3L2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11MH20100 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) XJAF02697 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) XJAF02176 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11MH20090 CF 75/2 LS

R290LC Cummins 6CT8.3c 146 (199) 1997-1998 C 21 431 WP 12 300 WK 9165 x C 12 100 LS

R290LC-3 Cummins CT8.3C 136 (185) 1995-2002 C 21 431 WP 12 300 WK 9165 x C 12 100 LS

R290LC-3LL/RB no info C 21 431 WP 12 300 WK 9165 x C 12 100 LS

R290LC-7 Cummins QSB5.9-C 158 (215) Þ 2007 WP 12 300
Serie / Series (63) #0112- WK 9018 x
Serie / Series (63) -#0111 WK 9165 x

R290LC-7 (Tier II ( R290LC-7 : #0112~) Cummins B5.9-C 2004-2007 W 951 WK 9018 x
R290LC-7A Cummins QSB 169 (230) 2007-2010 W 951
R290LC-7A/R290LC-7HA CumminsQSB6.7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11N870110 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LC70010 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R290LC-7H WK 10 022
R290LC-9 Cummins QSB 6.7 169 (230) 2010-2013 C 29 1420/2 W 951 CF 15 116/2 LS

R290NLC-7A Cummins QSB6.7-C220 W 951 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R305LC-7 Cummins C8.3-C 190 (258) WP 12 121 WK 9165 x
R320LC-7A Cummins QSC

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11NA70110 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11NA70210 WA 940/7 KF
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HYUNDAI CONSTRUCTION
R - Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators

R35Z-7/R35Z-7A/R35Z-9 Yanmar 3TNV88

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11MH20100 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11MH20090 CF 75/2 LS

R360LC-3 Cummins M11-C 194 (264) 1996-2003 C 28 950 WP 12 300 WK 9052 x
R360LC-7 Cummins QSC8.3C 208 (283) 2003-2007 WP 12 121
R360LC-7A Cummins QSL 221 (300) 2007-2010 WP 12 121
R450LC-7A Cummins QSM11-C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LB20310 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11NB70010 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R55-9/R55W-9 Yanmar 4TNV98

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11900535151 W 816/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LD20250 WK 11 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R80-7A Yanmar 4TNV94L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11M820120 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LD20250 WK 11 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11M820110 CF 97/2 LS

R800LC-7A Cummins QSX15

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11ND20240 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11ND70110 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11LB20310 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11ND70010 WK 12 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11ND20230 CF 23 550/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11ND70211 WA 9001 KF

R80CR-9 Yanmar 4TNV98

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31MH20320 HD 5007 H

R/Robex (Kettenbagger / Crawler Excavators) 12 Þ

140W-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
170W-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
210LC-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
210W-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
250LC-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
290LC-9 Cummins QSB6.7 2012 Þ

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

IHI CONSTRUCTION MACHINERY
(Minibagger / Mini Excavators) 88 Þ

10 F/G Isuzu 2KC1 1988 Þ W 610/3
12 G Isuzu 3KA1 1988 Þ W 610/3
14 G/PX Isuzu 3KB1 11 (15) 1989 Þ W 610/3
15 J Isuzu 3LA1 13 (18) 1992 Þ C 934 x W 811/80
18 J Isuzu 3LA1 13 (18) 1992 Þ C 934 x W 811/80
25 G Isuzu 3KC1/2 1988 Þ C 934 x W 811/80 WK 815/80
27 F Isuzu 3KC1 1988 Þ C 934 x W 811/80 WK 815/80
27 G Isuzu 3KC1 1992 Þ C 934 x W 811/80 WK 815/80
28 G Isuzu 3KR2 21 (29) 1990 Þ C 1188 W 811/80 WK 815/80
28 J Isuzu 3LB1 18 (25) 1992 Þ W 811/80 WK 815/80
30 F Isuzu 3KR1 1988 Þ C 1188 W 610/3 WK 815/80
30 G Isuzu 3KC1 1990 Þ C 934 x W 610/3 WK 815/80
30 G-2 Isuzu 1990 Þ C 934 x W 610/3 WK 815/80
35 F Isuzu 3AB1 1988 Þ C 1188 WK 815/80
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IHI CONSTRUCTION MACHINERY
(Minibagger / Mini Excavators) 88 Þ

35 J IsuzuM 3LD1 22 (30) 1992 Þ W 610/3
40 F Isuzu 1988 Þ C 1188 W 921/80 WK 815/80
40 G Isuzu 4JE1 1990 Þ C 1188 W 921/80 WK 815/80
45 J Isuzu 4JC1 33 (45) 1992 Þ C 14 179 W 921/80 WK 815/80
50 F Isuzu 4JA1 1988 Þ C 1188 W 921/80 WK 815/80
50 G Isuzu 4JC1 35 (48) 1990 Þ C 1188 W 921/80 WK 815/80
55 J Isuzu 4JA1/JC1 38 (52) 1992 Þ C 14 179 W 921/80 WK 815/80
75 F Isuzu 4JB1 1988 Þ C 1188 W 921/80 WK 815/80

JCB (J.C. BAMFORD)
10-Serie

10 (15/22.5 cwt) Petter PH1 C 1450 H 813/1 x
10 (15/22.5/30 cwt) Bamford AC1 C 1450
10 (30 cwt) Petter PH2 C 1450 H 804 t
100 - Series (Skid Steer Loaders)

100 6.354 Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x CF 922 LS

C 16 302
110 4.248 Mfr Perkins C 16 190 x W 940/24 P 917 x CF 922 LS

C 16 302 W 940/4
110B 4.248 Mfr Perkins C 16 190 x W 940/24 P 917 x CF 922 LS

C 16 302 W 940/4
110C 4.248 Mfr Perkins C 16 190 x W 940/24 P 917 x CF 922 LS

C 16 302 W 940/4
112 6.354 Mfr Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x C 1281 LS

114 T6.354 Mfr Perkins C 24 719 W 940/1 P 917 x
135R 404D-22 Tier IV Mfr Perkins W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

150 1.9L 1900cc 116 CID C 22 032
150 ROBOT 104.22 Mfr Perkins P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

CF 850/2 LS

150 ROBOT XUD9 Mfr Peugeot W 7053 WH 945 HG

W 811/80 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32906801 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) 32905501 WH 945 H

150TR 404D-22T Tier IV Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

155 404D-22T Tier IV Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

160 ROBOT 104.22 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

160 ROBOT 404C-22 Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS
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JCB (J.C. BAMFORD)
100 - Series (Skid Steer Loaders)

160 ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

160HF ROBOT 104.22 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

160HF ROBOT 404C-22 Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

160HF ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

165 1.9L 1900cc 116 CID C 22 032
165 ROBOT 104.22 Mfr Perkins P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

CF 850/2 LS

165HF ROBOT 104.22 Mfr Perkins P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

CF 850/2 LS

165HF ROBOT XUD9 Mfr Peugeot W 7053 WH 945 HG

W 811/80 WH 945 H

WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32906801 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG

170 ROBOT 104.22 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

170 ROBOT 404C-22 Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

170 ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

170HF ROBOT 104.22 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

170HF ROBOT 404C-22 Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

170HF ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

175 404D-22T Tier IV Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS
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180 ROBOT 404C-22 Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

180 ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

180HF ROBOT 404C-22 Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

180HF ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

180T ROBOT 404C-22T Mfr Perkins W 818/81
W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

180T ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins W 818/81
W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

180THF ROBOT 404C-22T Mfr Perkins W 818/81
W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

180THF ROBOT 404D-22 Tier III Mfr Perkins W 818/81
W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

185 ROBOT 1000.4 Mfr Perkins W 940 P 917 x WH 945/2 HG

WK 842 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32906801 C 22 032
185HF ROBOT 1000.4 Mfr Perkins W 940 P 917 x WH 980/3 H

WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32906801 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG

190 404D-22T Tier IV Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

190 ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

190 ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins Engines C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

190 ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

190HF ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

190HF ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

190HF ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H
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190T 404D-22T Tier IV Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

190T ROBOT 1000.4 Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

190T ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 LS

W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

190T ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

190T ROBOT (SERIES 2) TC-63 Diesel C 17 337/2 CF 990/2 LS

190THF ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

190THF ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

190THF ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

Robot 165 XUD9 Mfr Peugeot W 7053 WH 945 HG

W 811/80 WH 945 H

WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/906801 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG

1000-Serie

1105 ROBOT 1000.4 Perkins W 940 P 917 x WH 980/3 H

WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32906801 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG

1105HF ROBOT 1000.4 Perkins W 940 P 917 x WH 980/3 H

WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32906801 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG

1110 ROBOT 1104C-44 Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

1110 ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

1110HF ROBOT 1000.4 Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

1110HF ROBOT 1104C-44 Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

1110HF ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

1110T ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

1110T ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

1110T ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

1110THF ROBOT 1000.4 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

1110THF ROBOT 1104C-44 Mfr Perkins C 17 337/2 W 950/7 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

1110THF ROBOT 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H
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1000-Serie

1400 4.98 Mfr Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 LS

P 945 x
1400B 4.98 Mfr Perkins P 917 x

P 945 x
1400B-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

1400B-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

1550 4.98 Mfr Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 LS

P 945 x
1550B 4.98 Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 LS

P 945 x
1550B-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

1550B-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

1600B-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

1600B-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

1700 4.98 Mfr Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 LS

P 945 x
1700B 4.98 Mfr Perkins C 16 302 P 917 x CF 922 LS

P 945 x
1700B-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

1700B-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

1750 6.354 Mfr Perkins W 950/7 P 917 x
2-Serie

2 10-42 Mfr Leyland P 917 x
2 10-45 Mfr Leyland P 917 x
2 G57E Mfr Ford P 824 x
2 Mfr BMC P 917 x
2B 10-42 Mfr Leyland P 917 x
2B 10-45 Mfr Leyland P 917 x
2B G57E Mfr Ford P 824 x
2D 231 Mfr Leyland P 917 x

P 923/1 x
200-Serie

205 404D-22T Tier IV Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS
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200-Serie

205T 404D-22T Tier IV Mfr Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

208S HF MINI-MASTER 104.22 Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

208S HF MINI-MASTER 404C-22 Tier II Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

208S HF MINI-MASTER 1.9L 1900cc 116 CID W 7053 P 917 x WH 945/2 HG

WH 980/3 H

208S MINI-MASTER 104.22 Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

208S MINI-MASTER 404C-22 Tier II Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

208S MINI-MASTER 1.9L 1900cc 116 CID W 7053 P 917 x WH 945/2 HG

WH 980/3 H

210S 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

210S 1004.4 Tier I Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

210S 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

210S D3.152 Mfr Perkins W 940 P 917 x WH 945 HG

P 945 x WH 945 H

210SL 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

210SL 1004.4 Tier I Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

210SL 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

210SL D3.152 Mfr Perkins W 940 P 917 x WH 945 HG

P 945 x WH 945 H

210SU 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

210SU 1004.4 Tier I Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

210SU 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

210SU D3.152 Mfr Perkins W 940 P 917 x WH 945 HG

P 945 x WH 945 H

212S 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

212S 1004.4 Tier I Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

212S 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

212SL 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
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200-Serie

212SL 1004.4 Tier I Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

212SL 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
212SU 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

212SU 1004.4 Tier I Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

212SU 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
214 SITE MASTER 1004THR Mfr Perkins C 16 340 W 940 P 945 x CF 922 LS

C 22 032
214 WHEEL DRIVE 1004THR Mfr Perkins C 16 340 W 940 P 945 x CF 922 LS

C 22 032
214-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
214-2/4 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
214-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
214-2/4 TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
214E Mfr Perkins Engines C 15 300 WK 842

C 22 032
214E 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

214E-LE 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214E-LE 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214E-LE TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214E-LE TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214PC 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214PC 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214PC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
bis VIN-Code / up to VIN-Code (78) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

214PC TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214PC TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214S 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214S 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214S 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS
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200-Serie

214S TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214S TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214SE 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214SE TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214SM TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

214SPC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

215 Perkins C 16 302 W 950/7 WK 842
215 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

215-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215-2/4 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215-2/4 TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215E 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215E 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215E TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215E TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215PC 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215PC 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215PC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

215PC TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215PC TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215S 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215S 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215S TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215S TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

215SM TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
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JCB (J.C. BAMFORD)
200-Serie

216-2/4 TURBO 1004.40T Mfr Perkins C 16 340 W 940 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
217 1004.40T Mfr Perkins C 16 340 W 940 CF 922 LS

W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

217 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

217-2/4 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

217-2/4 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

217-2/4 TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

217-2/4 TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

217PC 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

217PC 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

217PC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

217PC TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

217PC TURBO 1104C-44 Mfr Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
217S 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
217S 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
217S 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

217S TURBO 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

217S TURBO 1104C-44 Mfr Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

225 TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 CF 990/2 LS

225 eco JCB TC-55 55 (75) W 950/38 WK 8170
225T TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 CF 990/2 LS

260 TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 CF 990/2 LS

260T TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 CF 990/2 LS

280 TCAE-55 Eco Max Tier IV C 17 337/2 CF 990/2 LS

208S 12 (16,3) C 14 123 CF 84 x LS

208S HF C 14 123 CF 84 x LS

215e Perkins 63 (86) C 15 300 W 950/7 WD 920/3 HG

HD 419/1 H

CF 300 LS

2000-Series

2000 680 Mfr Leyland P 917 x
2000 AD400 Mfr Leyland P 917 x
3-Serie

3 10-42 Mfr Leyland P 917 x
3 10-45 Mfr Leyland P 917 x

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
3-Serie

3 38TD Mfr Leyland P 917 x
3 4.98NT/4.98TT Mfr Leyland P 917 x

P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3 957E Mfr Ford P 824 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3 Mfr BMC P 917 x
3C 10-60 Mfr Leyland P 917 x
3C 231 Mfr Leyland P 917 x
3C 957E Mfr Ford P 824 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3C Mfr BMC P 917 x
3C-14 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

3C-15 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

3C-LL 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

3C1400-2/4 4.236 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

3C1400-2/4 TURBO 4.236 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3C1500-2/4 4.236 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

3C1500-2/4 TURBO 4.236 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3CII 4.248 Mfr Perkins H 827/1 n P 917 x
3CIII 4.98 Mfr Leyland P 917 x

P 945 x
3D 10-60 / 10-65 Mfr Leyland P 917 x
3D 38TD Mfr Leyland P 917 x
3D 4.98TT / 4.98NT Mfr Leyland P 917 x

P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3D 957E Mfr Ford P 824 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3D Mfr BMC P 917 x
3D Perkins W 950/7 P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS
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JCB (J.C. BAMFORD)
3-Serie

3D1700-2/4 4.236 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

3D1700-2/4 TURBO 4.236 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3DIII / 3DS / 3DX 4.98 Mfr Leyland P 917 x
P 945 x

300-Series

300 TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 CF 990/2 LS

300/300T/330 TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 CF 990/2 LS

320T TCAE-55 Eco Max Tier IV Diesel C 17 337/2 CF 990/2 LS

4-Serie

4 10-60 Leyland P 917 x
4 957E Ford P 824 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

4C 38T Leyland P 917 x
4C 4.98 Leyland P 917 x

P 945 x
4C 957E Ford P 824 x
4C TURBO T4.236 Perkins C 16 302 W 940 P 917 x CF 922 LS

4CN-2/4 4.236 Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

4CN-2/4 TURBO 4.236 Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

4D 38TD Leyland P 917 x
4D 4.98NT Leyland P 917 x

P 945 x
400-Serie (Radlader / Wheel Loader)

403 D2009L03 Tier II/Tier III

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925872 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925349 CF 65/2 LS

406 D2011 Diesell/Tier III Diesel W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925755 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

406 Perkins D3.152 34 (46) 1993 Þ W 723/3 P 917 x
W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32905501 WH 945 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32905501 WH 945 H

407 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32905501 WH 945 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32905501 WH 945 H

407 Perkins 1004.4 43 (59) 1994 Þ W 940/24 P 917 x
407B ZX Perkins 1004.40 47 (64) 1998 Þ C 14 210/2 W 940/24 P 917 x HD 419/1 H

WK 842 CF 65/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
400-Serie (Radlader / Wheel Loader)

407BZX LE 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

407ZX 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

407ZX 1104C.44 Tier II Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

408 1000.4 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32905501 WH 945 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32905501 WH 945 H

408 Perkins 1004.4 43 (59) 1989 Þ W 940/24 P 917 x
408B ZX Perkins 1004.40 48 (65) 1998 Þ W 940/24 WK 842/2 HD 419/1 H

408BZX / 408BZX LE 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

408ZX 1000.4 Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

408ZX 1104C.44 Tier II Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

409 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

409 Perkins 1004.4 43 (59) 1993 Þ W 940/24 P 917 x
409 ZX Perkins 1104C-44 56 (75) 2001 Þ C 15 300 CF 300 LS

409B Perkins WK 842 CF 10 020 x LS

409B ZX Perkins 1004.40 53 (72) 1998 Þ W 940/24 WK 842/2 HD 419/1 H

409BZX / 409BZX LE 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

409ZX 1000.4 Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

409ZX 1104C.44 Tier II Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

410 Perkins 4.236 54 (74) W 940/24 P 917 x
P 945 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901401 W 13 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

410 Leyl. 4.98 H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901401 W 13 006 H

410 Perkins 1004.4 54 (74) 1988 Þ W 940/24 P 917 x
410B ZX Perkins 1004.40 1998 Þ W 940/24 WK 842/2
410ZX 1004.4 Tier I Mfr Perkins C 17 337/2 W 940 WK 842 CF 990/2 LS

411 1000.4 Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

411 1104C.44 Tier II Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925401 C 19 460/2

411 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925401 C 19 460/2
411 Perkins 1004.4 56 (76) 1993 Þ W 940/24 P 917 x
411B (M527400 and above) (AGRICULTURAL) H 938/4
411B Perkins 1004 63 (86) 1997 Þ W 940/67 WK 842/2 CU 2910 IR

411B / 411B LE 1000.4 Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

411B LE (M527400 and above) H 938/4
411B ZX Perkins 1004.40 1998 Þ W 940/24 P 917 x
411V

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04/800577 H 938/4
411ZX 1004.4 Tier I Perkins C 17 337/2 W 940 WK 842 CF 990/2 LS
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JCB (J.C. BAMFORD)
400-Serie (Radlader / Wheel Loader)

412 (Mining) PERKINS W 13 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32201602 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2100073 W 938
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400701 P 917/2 x

412 Perkins T4.236 W 940/24 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 335 W 950/7
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719

412 Farm Master Perkins W 950/7 P 917 x
412E 1993 Þ C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

412S 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925401 C 19 460/2
412S LE (M535350 and above) H 938/4
412S LE (M535350 and above) (AGRICULTURAL) H 938/4
413 Perkins 6.354 / T6.354 C 24 719 Þ 10/74 H 1038 x P 917 x C 1281 LS

11/74 Þ W 950/7
414S QSB6.7 (Tier III) Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

414S 6BTA5.9 Cummins W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925404 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925405 CF 14 145/2 LS

415 PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32201602 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2100073 W 938
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400701 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901401 W 13 006 H

415 Perkins 4.236T W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

415 Perkins 1004.4T 66 (90) 1987 Þ W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

416 1000.4 Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

416 1004.4 Tier I Perkins W 950/7 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012021 CF 500 LS

416 1104C.44 Tier II Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925401 C 19 460/2

416 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925401 C 19 460/2
416 Perkins 1006.6 70 (95) 1993 Þ W 950/7 P 917 x CF 922 LS

416 HT Perkins 1004-4THR 71 (132) 2001 Þ WK 8170
416B (M527400 and above) (North America) H 938/4
416B 1000.4 Perkins W 950/7 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

416B (M527400 and above) (AGRICULTURAL) H 938/4
416B LE (M527400 and above) H 938/4
416S QSB6.7 (Tier III) Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

416S 6BTA5.9Cummins W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925404 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925405 CF 14 145/2 LS

/

258 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



JCB (J.C. BAMFORD)
400-Serie (Radlader / Wheel Loader)

418 6.354 Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x C 1281 LS

C 21 431
418 Perkins T6.354 C 24 719 W 950/7 P 917 x C 1281 LS

420 Perkins 6.354 80 (109) C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

423 DAF DK/DKTD1160 C 24 719 W 962/8 WK 962/4 C 1281 LS

423 Leyl. 680 P 917 x C 1281 LS

425 Perkins 1006.6 80 (109) 1987 Þ C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

426 / 426B 1006.6 Perkins W 940 WK 842 WD 940/4 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202501 C 1281 LS

426 /436 6B5.9 Cummins/QSB5.9 Cummins W 950/18 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925404 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925405 CF 14 145/2 LS

426 S Cummins QSB5.9-44 2004 Þ W 951
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9018 x

426B ZX Perkins 1004-40 102 (139) 1998 Þ W 940/24 WK 842/2
426E QSB6.7 (Tier III) Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

426HT / 426ZX 1006-60T Perkins W 940/24 P 917 x
428 Leyl. 690 C 24 719 P 917 x H 11 005 x H

C 1281 LS

428, 428 C Leyland C 24 719 P 917 x H 11 005 x H

C 1281 LS

428C DKTD1160 Diesel DAF C 24 719 W 962 H 11 005 x H

C 1281 LS

428C UE690 Leyland C 24 719 P 917 x H 11 005 x H

C 1281 LS

430 Perkins T6.354 102 (139) C 24 719 W 940/24 P 917 x C 1281 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
434S QSB6.7 (Tier III) Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

435 C 24 719 W 940/24 P 917 x C 1281 LS

435 Perkins C 24 719 W 940/24 P 917 x C 1281 LS

435 Perkins 1006.6 115 (157) 1987 Þ C 16 302 W 940/24 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 W 950/7 C 1281 LS

435 s Cummins QSB6 164 (223) W 950/38 WK 8170
436 1006.6 Perkins W 940 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920401 C 19 460/2
436 / 436B Turbo 1006.6Ti Perkins W 940 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202501 C 1281 LS

436 B Perkins C 24 719 C 1281 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Anzahl / Quantity (39) 2. teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

436 B LE Perkins 2000 Þ C 23 610 CF 610 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24 WK 842/2
436B HT Perkins 1004-40 122 (166) 1998 Þ C 24 719 W 940/24 WK 842/2 WD 962/19 HG

C 1281 LS

436HT 6BTAA5.9 Cummins WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925405 CF 14 145/2 LS

446 / 446B / 456 Turbo 6CT8.3 Cummins WP 12 121 WK 9165 x
WP 12 300

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32209101 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32209102 C 17 149 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
400-Serie (Radlader / Wheel Loader)

446 ZX CUMMINS 6CT 8.3C 144 (196) WP 12 308 WK 8003 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 716/2 x

446/456 8.3L 8300cc 506 CID Cummins WP 12 121 WK 9165 x
WP 12 300

UFI-Gehäuse / UFI housing (111) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

456 Cummins 6CT83 161 (219) WD 962/19 HG

456 QSC8.3 Tier III Cummins WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925762 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

456 B Turbo 6CT8.3 Cummins C 29 939 WP 12 300 WD 962/9 HG

C 17 149 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
456E ZX 8.3L 8300cc 506 CID Cummins C 29 1410/2 CF 15 116/2 LS

456HT 8.3L 8300cc 506 CID Cummins C 29 1410/2 WP 12 121 WK 940/5 CF 15 116/2 LS

WP 12 300
457 8.9L 8900cc 543 CID Cummins WP 12 121

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925762 WK 930/6 x
457 HT/ZX Agri CUMMINS QSL9, 6-Zylinder 186 (253) WK 930/6 x
5-Serie

5 C Perkins 4.248 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/24 P 810 x

5 C Perkins 6.354 C 16 190 x Þ 10/74 H 1038 x P 917 x
W 950/7

11/74 Þ W 950/7
5000-Series

5508 1104C-44T Perkins W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

5508 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

6-Serie

6 / 6B / 6C / 6D / 7 6.354 Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x
6 / 6B / 6C / 6D / 7 Perkins 4.236 C 16 190 x H 827/1 n P 810 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

6 C/D Perkins 6.354 Þ 10/74 H 1038 x P 917 x
11/74 Þ W 950/7

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
6 C/D Ford 590E/2711E C 16 190 x H 1029/1 n P 810 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37 P 917 x
7-Serie

7 590E Ford C 16 190 x P 917 x
7, 7B/C Perkins 6.354 C 16 190 x Þ 10/74 H 1038 x P 917 x

W 950/7
11/74 Þ W 950/7

7, 7B/C Ford 590E/2711E C 16 190 x H 1029/1 n P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37 P 917 x

7B / 7C 4.236 Perkins C 16 190 x W 940/24 P 707
700-Serie

700 Leyland 4.98 H 804 x P 917 x
700 Leyland 231 H 804 x P 917 x
702 Perkins 4.236 C 21 317 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 810 x
702 Perkins 4.248 C 21 317 H 827/1 n P 810 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3 P 917 x
704 Perkins 4.236 C 21 317 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 810 x

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
700-Serie

704 Perkins 4.248 C 21 317 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3 P 810 x

712 Perkins 6.354.4 C 16 302 W 940/24 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
712 Perkins 1006.6 84 (115) 1988 Þ W 940/24 P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32201602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32201601 CF 922 LS

714 QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920401 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925414 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920402 CF 610 LS

714 Turbo/Aftercooled6BTA5.9Cumins W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920401 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920402 CF 610 LS

714 (Dump Truck) Cummins 6BT5.9 104 (142) 2001 Þ W 950/18 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920401 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920402 CF 610 LS

716 Perkins 1006.6 102 (139) 1988 Þ W 940/24 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208303 C 21 431
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208304 C 12 100 LS

718 QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925414 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925285 CF 710 LS

718 Turbo/Aftrcooled6BTA5.9Cummins W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920401 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920402 CF 610 LS

718 (Dump Truck) Cummins 6BT5.9 128 (174) 2001 Þ W 950/18 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920401 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920402 CF 610 LS

722 QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925414 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925285 CF 710 LS

722 Turbo/Aftercooled6BTA5.9Cumins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925414 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925285 CF 710 LS

722 (Dump Truck) Cummins QSB5.9-44 2004 Þ W 951 WK 9018 x
726 QSC8.3 Tier III Diesel Cummins WP 12 121

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925762 WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925285 CF 710 LS

8-Serie

8, 8 C/D Perkins 6.354 C 16 190 x Þ 10/74 H 1038 x P 917 x
11/74 Þ W 950/7

8, 8 C/D Perkins T6.354 Þ 10/74 H 1038 x P 917 x
11/74 Þ W 950/7

800 (Minibagger / Mini Excavators)

801 103.10 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
800 (Minibagger / Mini Excavators)

801 Perkins 103-9 13 (18) 1988 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630225 W 610/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

801.4/.5/.6 Perkins 103-10 12 (16) 1992 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630225 W 610/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

801.6N Perkins 103-10

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630225 W 610/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

802

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630795 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

802 Super Perkins 103-15 24 (33) 1999 Þ W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98

802.4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

802.4 Super

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630795 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

802.7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630795 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

802.7 Plus

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

802.7 Super

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

802/Super802.4/802.7Plus/Supe 103.15 / 403C-15 Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x

803 Perkins 103-5/15 24 (33) 1990 Þ W 610/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 920

803 103.15 Perkins 1993 Þ W 920/7 P 917 x
803 Magnum

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

803 Plus/Super Perkins 103 24 (33) 1999 Þ W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98

804 103.15 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630795 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

804 Plus 103.15 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x

804 Super 403-15 20,7 (27) W 920 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98

805 Ford 2711E C 16 190 x H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

805 Perkins 4.248 Þ 10/74 H 827/1 n P 917 x
11/74 Þ W 940/24

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x P 810 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

805 B Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
W 950/7

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 C 1281 LS

805 B Turbo Perkins T4.236 C 16 190 x W 940/24 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
800 (Minibagger / Mini Excavators)

806 Perkins 4.248 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 W 940/24

806 / 806B / 806C 6.354 Perkins C 24 719 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x

806 B Ford 2715E C 24 719 H 1038 x P 917 x
806 C Perkins 6.354.4 W 950/7 P 917 x
807 Perkins 6.354 C 24 719 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
807 B Ford 2715E C 24 719 H 1038 x P 917 x
807 B Perkins 6.354 C 24 719 H 1038 x P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
807 C/CL 6.354.4/T6.354.4 C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

808 Perkins T6.354 C 16 190 x W 940/24 P 917 x C 1281 LS

808D T6.354 Perkins C 24 719 W 950/7 P 917 x C 1281 LS

811 Turbo T4.236 /4.236 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

812/SUPER/814/SUPER/S R’MASTER 6.354 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

812/SUPER/814/SUPER/S R’MASTER Turbo T6.354 Perkins C 24 719 W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202501 C 1281 LS

814 S Perkins 1006.6 84 (115) 1988 Þ W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

816 S Perkins 1006.6 84 (115) 1988 Þ W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

816SUPER/817/818/SUPER Turbo T6.354 / 6.354 Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

818S R’MASTER/820D/820/SUPER Turbo T6.354/6.354 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

820 S Perkins T6.354 103 (140) C 24 719 W 950/7 P 917 x C 1281 LS

820/820D Turbo T6.354 Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32201602 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202501 C 1281 LS

8000 (Minibagger / Mini Excavators)

8014 103-10/11 Perkins W 818/81 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x

8014 (Tier 2) (1280000 - 1291999) 404C-22 Tier II Perkins C 946/2 W 712/98 WK 8112 HD 5003 H

WH 1257/4 H

8014/8015SUPER/8016/SUPER/8018 403C-11 Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925363 HD 5003 H

8014/8016/8018 ORFS 403D-11 Tier III Mfr W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919902 C 946/2

8015/8017 403C-11 Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920002 W 941 H

8016 (150500 - 1506187) 404C-22 Tier II Perkins C 946/2 W 712/98 WK 8112 HD 5003 H

WH 1257/4 H

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
8000 (Minibagger / Mini Excavators)

8018 103-10/11 Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920002 W 941 H

8018 CTSAG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8018 CTSDL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8018 Super

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8020

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8025 ZTS (1226500 - 1227854) 403C-15/3D-15/3D-17Tier IV C 10 006 W 712/98 WK 8112 HD 419/1 H

CF 6002 LS

8025CST 403D-15 Tier IV Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925894 C 10 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925895 CF 6002 LS

8027 Z

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925346 HD 419/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925349 CF 65/2 LS

8030 Z

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925346 HD 419/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925349 CF 65/2 LS

8030 ZTS (1228500 - 1230499) 403C-15/3D-15/3D-17Tier IV C 10 006 W 712/98 WK 8112 CF 6002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925346 HD 419/1 H

8032 ZTS 403C-15 Perkins P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925894 C 10 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925895 CF 6002 LS

8032Z 403C-15 Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925349 CF 65/2 LS

8035 ZTS (1230500 - 1231044) 403C-17 Perkins C 10 006 W 712/98 WK 8112 HD 419/1 H

CF 6002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/631315 W 712/21
8035 ZTS 403D-15/403D-17 TierIV Perkins W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925894 C 10 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925895 CF 6002 LS

8040 ZTS (1056000 - 1071499) 404C-22/404D-22 Perkins C 13 145/2 W 712/98 WK 8112 CF 97/2 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
8000 (Minibagger / Mini Excavators)

8045 ZTS 404C-22/404D-22 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

8050 ZTS 404D-22 Tier III Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

8050RTS 404D-22 Tier III Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

8052 404C-22 Tier II Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

8055 RTS 4LE1/2 Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/926119 W 9072
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

8055 ZTS 4LE1/2 Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/926119 W 9072
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

8056 4JG1 Isuzu W 921/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

8061 CTS 4JG1 Isuzu W 921/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

8065 DL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/926119 W 9072
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

8065 RTS 4LE1/2 Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/926119 W 9072
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

8080 (1025551-) 404C-22 Tier II Perkins C 13 145/2 W 920/82 WK 8112 CF 97/2 LS

8085 ZTS 4LE2X Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/926119 W 9072
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

MICRO 8008 403C-07Perkins/403D-07Tier III W 610/9
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925363 HD 5003 H

MICRO / MICRO PLUS Perkins 103-10 13 (18) 2004 Þ W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925363 HD 5003 H

8008 Perkins 403C-07 9 (12) 2006 Þ W 610/4

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
8000 (Minibagger / Mini Excavators)

8014 Perkins 403C 13 (17)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8015, 8015-2 Perkins 103-10 2000 Þ C 946/2 W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8016 Perkins 103-10 13 (18) 1998-2002 C 946/2 W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8016 Perkins 404D-22 Tier 3 14 (19) 2008 Þ C 946/2 W 712/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925363 HD 5003 H

8017 Perkins 103-10 13 (18) 2000 Þ C 946/2 W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8018 Perkins 103-10 13 (18) 2000 Þ C 946/2 W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8018 CTS Perkins 403D-11 2011 Þ C 946/2 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/919901 CF 52/2 LS

8025 Perkins 403-15 20 (27) 2006 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925894 C 10 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925346 HD 419/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925895 CF 6002 LS

8026 CTS 403D-I5 Tier 3 20 (27) 2012 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925894 C 10 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925895 CF 6002 LS

8052 104-2S Perkins 34 (46) 1999 Þ W 610/1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/630935 W 712/98
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

8060 Isuzu 4JG1/404C-22 Perkins 45 (61) 2000 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/800176 W 920/82
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

8080 Isuzu A4 JGI 44 (60) 2003-2009

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02/800176 W 920/82
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925666 WK 8112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/917302 CF 97/2 LS

900-Serie

926-2 RTFL (1280000-1291999) C 15 300 W 950/38 WK 8113 WD 920/3 HG

WK 9036 WH 980/3 H

CF 300 LS

940-2 RTFL C 15 300 W 950/38 WK 8113 WD 920/3 HG

WK 9036 WH 980/3 H

CF 300 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
900-Serie

900 Perkins 6.354 C 16 190 x Þ 10/74 H 1038 x P 917 x CF 922 LS

11/74 Þ W 950/7
902 Perkins 6.354 C 16 190 x Þ 10/74 H 1038 x P 917 x CF 922 LS

11/74 Þ W 950/7
907 Perkins 6.354 C 16 190 x Þ 10/74 H 1038 x P 917 x

11/74 Þ W 950/7
907 Perkins T6.354 W 950/7 P 917 x
907 Leyland UE400 P 917 x
908 Leyland 680 P 917 x
926 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
930 Perkins W 950/7 P 945 x

einige Modelle / some models (79) Serie 607150 - 608299 W 940/51 H

CX (Baggerlader / Backhoe Loaders)

1 CX Peugeot XVD9 1.9 31 (42) 1992-1997 W 820 P 917 x
1, 1D Bamford AC1/AC2 C 1450 H 813/1 x
1, 1D Petter PH1 C 1450 H 813/1 x
1, 1D Petter PH2 C 1450 H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1075/1 x H

1CX MINI-MASTER 104.22 Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

1CX MINI-MASTER 404C-22 Tier II Mfr Perkins W 818/81 P 917 x WH 945 HG

WH 945/2 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

1CX MINI-MASTER 1.9L 1900cc 116 CID W 7053 P 917 x WH 945/2 HG

WH 980/3 H

2 CX 4 Perkins D3.152 34 (46) W 723/3 P 917 x
2 CX Airmaster Perkins C 14 123 W 940/24 P 945 x CF 84 x LS

2 CX II 4x4x4 Perkins 1004.4 48 (65) 1991-2002 W 940/24 P 917 x
2 CXL 4x4x4 Perkins D3.152 32 (44) C 14 123 W 723/3 P 917 x CF 84 x LS

2 CXL 4x4x4 Perkins 1004.4 48 (65) 1992 Þ C 14 123 W 940/24 P 917 x CF 84 x LS

2, 2B Ford 957E H 820/3 x P 810 x
2, 2B/D/DS/SB Ley. 10-42/45/60/65 H 804 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 816 x P 923/1 x
2CX / 3CX / 4CX / 5CX (2098876 - 2113875) CP 25 150 W 950/38 WK 8169 HD 419/1 H

WD 920/9 WK 9036 CF 2120 LS

2CXMKII Perkins 3.152 1993 C 14 123 W 940/24 P 945 x WH 945 HG

WH 945 H

CF 84 x LS

3 C Leyl. 231 H 804 x P 917 x
3 C 4 Perkins 4.236 56 (76) W 940/24 P 917 x
3 C/C2 Perkins 4.236 55 (75) W 940/24 P 917 x
3 C/CX/CXT/D Leyl. 4.98TT (Turbo) C 16 302 W 723/3 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
3 C/CX/D/DS/DX/S/X Leyl. 4.98NT H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3 P 945 x
3 CX Perkins 1004-4 TLR 2 55 (74) 01/05 Þ WK 8113
3 CX Perkins 4.236 54 (74) W 940/24 P 917 x
3 CX JCB 444 68 (92) 2005 Þ CP 25 150 W 950/38 WK 9036 CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8113
3 CX 2 Perkins 4.236 56 (76) W 940/24 P 917 x
3 CX 2/2S Perkins 1004.4 57 (78) W 940/24 P 917 x
3 CX 2ED/SED Perkins 1004.4 57 (78) W 940/24 P 917 x
3 CX 4 Perkins 1004.4 57 (78) W 940/24 P 917 x
3 CX 4 ED Perkins T1004.4 67 (91) W 950/7 P 917 x
3 CX 4ED Perkins 4.236 56 (76) W 940/24 P 917 x
3 CX 4ST Perkins T1004.4 67 (91) 1987 Þ W 950/7 P 917 x
3 CX 4x4 Perkins T1004.4 67 (91) C 15 300 W 950/7 P 917 x CF 300 LS

3 CX 4x4EDT Perkins T1004.4 67 (91) 1992 Þ W 950/7 P 917 x

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
CX (Baggerlader / Backhoe Loaders)

3 CX Turbo Perkins T4.236 C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

P 945 x
3 D 4STED Perkins T1004.4 67 (91) W 950/7 P 917 x
3 DB 4 EDT Perkins T4.236 60 (82) W 940/24 P 917 x
3 DS 2/ED Perkins 4.236 56 (76) W 940/24 P 917 x
3 DS 4 Perkins 4.236 56 (76) W 940/24 P 917 x
3, 3C Ford 957E H 820/3 x P 810 x
3, 3C/D/S/X Ley. 10-42/45/60/45 H 816 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 x
3CX SITEMASTER 1000.4 Mfr Perkins W 950/7 P 945 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903601 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3CX TURBO Perkins W 940/24 P 917 x
W 950/7 P 945 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32912902 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3CX-2/4 SITEMASTER 4.236 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

3CX-2/4 TURBO SITEMASTER 4.236 Mfr Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

3CX14/14-PC/15/15-PC/17-PC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

3CXE 1000.4 Mfr Perkins W 940 WK 842
W 940/5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32906801 C 22 032
4 Ford 957E H 820/3 x P 810 x
4 C Leyl. 4.98TT (Turbo) C 16 302 W 723/3 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
4 C/CX Turbo Perkins T4.236 C 16 302 W 940/24 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
4 C/D Leyl. 10-60/65 C 14 179 H 804 x P 917 x
4 CX JCB 444 74 (100) 2004 Þ CP 25 150 W 950/38 WK 9036 CU 4330 IR

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8113
4 CX 4x4x4 Perkins T1004.4 72 (98) 1990 Þ W 950/7 P 917 x CF 922 LS

4 CX Turbo Perkins C 15 300 W 950/7 P 945 x CF 300 LS

CF 922 LS

4CX 14 / 14PC / 15 / 5PC 4.4L 4400cc 269 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925682 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925683 CF 2120 LS

4CX TURBO 4.98TT Leyland P 917 x
P 945 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

4CX TURBO/4CX TURBO SERVO PLUS 1000.3 Perkins C 16 340 W 940/24 P 917 x CF 922 LS

P 945 x
MINI CX 103.10/403C-11/403D-11 Perkins W 818/81

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919902 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

JS 200 Dieselmax engine Tier 2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 333/S9595 CP 34 360
JS070 4JB1 Isuzu C 1588 W 921/80 WK 811/86 HD 47 HL

JS110/115/130/LC/W/145/160/180 4BG1T Tier II Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBJ1691 HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

JS110/130/130W/150/150LC/150W 4BD1 Isuzu WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) JLH0100 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBJ1691 HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KNJ0288 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) JLH0101 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) BRH0282 CF 923 LS

JS115 (9822/0325) 74 (101) 2007-2013

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 320/07155 WK 9036
JS115/145 TCA Diesel Max Tier III JCB HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

JS130W/160/160W/180 4JJ1X Tier III Isuzu HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925838 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 69000084 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

JS145 4JJ1X Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

JS145HD (9822/0325) 74 (101) 2000-2013 WK 9036
JS145LC T4 (9822/0325) 81 (110) 2008-2013

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 320/07155 WK 9036
JS145W/160W TCA Diesel Max Tier III JCB HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

JS145W/160W/175W 4BG1T Tier II Isuzu HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 69000084 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

JS175W 4HK1 Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925838 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 69000084 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012021 CF 500 LS

JS175W 6BG1T Tier II Isuzu HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 69000084 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012021 CF 500 LS

JS190 6BG1T Tier II Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925838 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012021 CF 500 LS

JS200 Tier II Diesel JCB

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBJ1691 HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KNJ0288 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012021 CF 500 LS

JS200L/200NL 6BG1T Isuzu W 1150/2 H

JS240NL / 240S / 240L 6BG1T Isuzu W 1150/2 H

JS260NLC 6BG1TPC-01 Isuzu C 21 630/3 W 12 205 CF 1140/2 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

JS460 6RB1T Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919502 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBJ1691 HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KNJ0288 W 935/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925285 CF 710 LS

JS460 6SD1T Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925284 C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919502 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBJ1691 HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 08000001 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925285 CF 710 LS

JZ140LC 4JJ1X Tier III Isuzu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925838 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925869 WK 8139
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

JZ70 4JG1 Isuzu W 921/80 WK 811/86 HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925254 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925255 CF 200 LS

JS 220, LR, XD (9802/5830) Isuzu 4HK1 SJ-02 Tier 3 128 (174) 2008-2013 C 20 500 W 1223 P 4002 HD 47 HL

PU 10 005 x HD 846 HG

WK 8139 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 500 LS

JS 220 LC, SC CH (9822/0350) Dieselmax W 950/38 WK 8139 HD 47 HL

WK 8193 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

JS 220 (9802/5810) Isuzu 6BD1 TLE05, 6BG1 TQB04 102 (139) 1999-2008 C 21 630/4 W 12 205/1 HD 846 HG

CF 1140/2 LS

JZ 140 WM (9812/5040) Isuzu 4JJ1-SJ01 Tier 3S 72 (98) 2009 Þ C 16 400 W 1223 P 4002 HD 47 HL

PU 10 005 x W 935/1 H

WK 8139 CF 400 LS

JZ 140 R (9812/5040) Isuzu 4JJ1-SJ01 Tier 3S 72 (98) 2009 Þ C 16 400 W 1223 P 4002 HD 47 HL

PU 10 005 x W 935/1 H

WK 8139 CF 400 LS

JZ 140 HD (9812/5040) Isuzu 4JJ1-SJ01 Tier 3S 72 (98) 2009-2013 C 16 400 W 1223 P 4002 HD 47 HL

PU 10 005 x W 935/1 H

WK 8139 CF 400 LS

JZ 140 (9812/5040) Isuzu 4JJ1-SJ01 Tier 3 S 72 (98) 2008-2013 C 16 400 W 1223 P 4002 HD 47 HL

PU 10 005 x W 935/1 H

WK 8139 CF 400 LS

JS190 4HK1 Tier III Isuzu 2007 Þ WK 8193
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012020 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925838 PU 10 005 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58012021 CF 500 LS

JS240 Tier 4 (2050000 - 2050249) C 23 610 W 1223 WK 8139 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

W 935/1 H

CF 610 LS

JS240 (1773500 - 1774499) C 20 500 W 1223 PU 10 005 x HD 47 HL

WK 8139 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 500 LS

JS210 T2 (2124884-) C 20 500 W 1223 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 500 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

JS200 W Isuzu (154200 - 1542499) C 20 500 W 1223 PU 10 005 x CU 4219 IR

WK 8139 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

HD 509 H

W 935/1 H

CF 500 LS

JS 160 (9802/5770) Isuzu 4BG1 TRA05 Tier 2 81 (110) C 16 400 W 1223 WK 8138 HD 47 HL

HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 LS

JS 160 (9802/5770) Isuzu 4BG1 TPA 03 Low Emission 81 (110) C 16 400 W 1145/80 WK 811/86 HD 825/4 H

C 19 457 W 935/1 H

C 1281 LS

CF 400 LS

JS 160 AUTO (9802/5740) Isuzu 4BG1-TRA05 Low Emission C 16 400 W 1223 HD 47 HL

HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 LS

JS 160 LC, LC TAB, NLC, NLC TA (9822/0365) 72 (98) 1997-1999 C 16 400 W 950/38 WK 8139 HD 47 HL

W 935/1 H

CF 400 LS

JS 160 (9802/5840) Isuzu 4JJ1-SJ01 C 16 400 W 1223 PU 10 005 x HD 47 HL

WK 8139 HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 LS

JS 160 W-T2 (9802/5690) Isuzu 4BG1-TRA05 Low Emission C 16 400 W 1223 HD 47 HL

HD 509 H

HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 LS

JS 160 W PLE (9802/5670) Perkins 1004-4T AK Tier 1 C 16 400 W 950/7 WK 842/2 HD 47 HL

HD 509 H

HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 LS

JS 160 W, W TAB (9822/0405) C 16 400 W 950/38 WK 8139 HD 47 HL

WK 8193 W 935/1 H

CF 400 LS

JS 160 W (9802/5670) Isuzu 4BG1 TPA 03 Low Emission 92 (125) C 16 400 HD 47 HL

HD 509 H

HD 825/4 H

W 935/1 H

CF 400 LS

JS 220 LC, LR, S T2 (9822/0480) Dieselmax C 20 500 W 1223 WK 8139 HD 47 HL

W 950/38 WK 8193 HD 15 174/1 x H

W 935/1 H

CF 500 LS

JS 220, HD, L.Reach, XD (9802/5820) Isuzu 6BG1 TRB05 Tier 2 102 (139) C 20 500 W 1223 WK 8138 HD 47 HL

HD 15 174/1 x H

HD 846 H

W 935/1 H

CF 500 LS

JS 70 (695501) Isuzu 4JB1 PA12 1990 Þ W 921/80 WK 811/86 HD 45/3 H

JS70 (695501) Isuzu 4JB1 PAA-04 1990 Þ W 921/80 WK 811/86 HD 45/3 H

JS70 Isuzu 1B1PA15 41 (56) 1990 Þ W 921/80 WK 815/80
JS70 Isuzu W 921/80
JS 110 Isuzu 4BD1PTA 59 (80) 1990 Þ C 16 302 W 1145/80 HD 45/3 H

CF 922 LS

JS130 Isuzu 4BD1PTA 62 (85) 1990 Þ C 16 302 W 1145/80 HD 45/3 H

C 16 340 CF 922 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

JS130 W Isuzu 4B01PTA0 62 (85) 1993-1999 C 16 302 W 1145/80 HD 509 H

C 16 340 C 1281 LS

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 19 457
JS130 W (717098) Isuzu 6BG1 2001 Þ C 16 400 HD 509 H

CF 400 LS

JS145 W Isuzu A-4BG1 72 (98) 2001-2004 C 16 400 HD 509 H

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8138
JS145 W Isuzu 4 BG1T-S2 81 (110) 2004 Þ WK 8193
JS150 LC Isuzu 4BD1PTA 72 (98) 1990 Þ C 16 302 W 1145/80 CF 922 LS

JS150 W Isuzu 4BD1PTA1 72 (98) 1993-1998 C 16 302 W 1145/80 HD 509 H

C 16 340 C 1281 LS

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 19 457
JS160 Isuzu A4BG1T - S2 71 (96) WK 8193
JS160 Isuzu A4BG1T C 19 457 W 1145/80 WK 8193 HD 509 H

C 23 610
teilweise/oder / partly/or (53) C 1281 LS

teilweise/oder / partly/or (53) CF 610 LS

JS160 C 16 400 WK 8193 HD 45/3 H

CF 400 LS

JS 160 W (9802/5990) Isuzu 4JJ1-SJ01 92 (125) 2008-2013 C 16 400 W 1223 PU 10 005 x HD 47 HL

C 20 500 WK 8193 HD 509 H

W 935/1 H

CF 400 LS

CF 500 LS

JS175 W Isuzu 95 (130) 2001 Þ W 1145/80 HD 509 H

teilweise/oder / partly/or (53) 718525- C 16 400 CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) -718524 C 19 457 C 1281 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8138
JS180 Isuzu A4 BG 1 TS2 72 (98) 1998-1999 W 1145/80
JS200 LC Isuzu 6BD1TLE02 91 (124) 1993-1995

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

JS200 LC Isuzu 6BG 95 (129) 1996-1999 HD 15 117 H

CF 15 121 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) W 12 205/1
JS210 L Isuzu 6BG1 102 (139) 2000 Þ C 16 400 HD 509 H

CF 400 LS

JS220 L/LC/LR/NL/TAB Isuzu 6BG1T 96 (131) 1997 Þ WK 8193 HD 846 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) W 12 205/1
JS240 LC Isuzu 6BD1TLE 111 (151) 1990 Þ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) W 12 205/1
JS240 Isuzu 6BG1T C 24 553/2 HD 47 HL

HD 15 174 x H

CF 1414 LS

JS260 LC/NL/TAB/XD Isuzu GBDIT 118 (161) 1997 Þ C 21 630/4 WK 8193 HD 846 H

CF 1140/2 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) W 12 205/1
JS300 Isuzu C 28 950 WP 1270 HD 47 HL

W 935/1 H

JS300 LC Isuzu 6SD1TBP 151 (206) 1990 Þ C 28 950 WK 950/3
JS330 Isuzu 6SD1T 164 (223) 1998-1999 W 1150/2 WK 8193 HD 846 H

WK 950/3
teilweise/oder / partly/or (53) 712535- C 23 610 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) -712534 C 28 950

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
JS / JZ (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

JS450 ISUZU 6RB1TQB

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KTH0284 C 28 950
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919502 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) KBJ1691 HD 47 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) KNJ0288 W 935/1 H

JS450 LC Isuzu 6RB1TPE 201 (274) 1990 Þ WK 950/3
JZ 140 (9802/5730) Isuzu 4BG1-TRA04 Tier 2 Low Em 72 (98) C 16 400 W 1223 WK 8138 HD 47 HL

W 935/1 H

CF 400 LS

JZ235 LC ISUZU 4HK1 Tier 3 128 (174) 2010 Þ WK 8139
JZ255 LC ISUZU 4HK1 Tier 3 128 (174) 2010 Þ WK 8139
ROBOT (Deltalader / Compact Track Loaders)

170 (9802/4570) Perkins 404C-22,404C-22T Tier2 C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980/3 H

W 940/24 CF 850/2 LS

170 (9802/4530) Perkins 104-22 2000-2007 C 14 210/2 W 920/7 P 917 x WH 980/3 H

CF 850/2 LS

170 (9802/5470) Perkins 404D-22,404D-22T Tier3 2008-2013 C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980/3 H

W 940/24 CF 850/2 LS

170 HF (9802/4530) Perkins 400 Seris C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980/3 H

CF 850/2 LS

170 HF (9802/4570) 404C-22,404C-22T Tier 2 C 14 210/2 W 712/98 P 917 x W 940/24 H

WH 980/3 H

CF 850/2 LS

170 HF (9802/4530) Perkins 100 Series 2000-2008 C 14 210/2 W 920/7 P 917 x WH 980/3 HG

CF 850/2 LS

170 HF (9802/4570) 404D-22, 404D-22T Tier 3 2008-2013 C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980/3 HG

W 940/24 CF 850/2 LS

150 Robot Peugeot XUD9 1.9 W 7053 P 917 x
150 Robot Peugeot Turbodiesel W 820 P 917 x
160 Robot Perkins 104-22 1996 Þ C 14 101
165 Robot (677001Þ) Perkins WH 980/3 H

165 Robot Peugeot XUD9 1.9 W 7053 P 917 x
165 Robot Peugeot Turbodiesel W 820 P 917 x
170 Robot 1996 Þ P 917 x
170 Robot (9802/4530) Perkins 400 Series C 14 210/2 W 712/98 P 917 x WH 980/3 H

CF 850/2 LS

180 Robot Perkins 404DT-22 44 (60) C 14 210/2 P 917 x WH 980/3 HG

CF 850/2 LS

RTFL-Serie

926 1104C-44 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919001 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32919002 CF 850/2 LS

JOHN DEERE
(Planierraupen / Bulldozers)

655 C Liebherr D 924 T-E 97 (132) W 962/27 WDK 725
WK 842/6

755 C Liebherr D 926 T-E 132 (179) W 962/27 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9140

950 C Liebherr D 9306 T 173 (235) W 1170/5 WDK 725 WD 950/2 HG

WK 842/6 H 65 H

950 J Liebherr D 936 182 (247) C 32 1700/2 WK 1150/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
1050 C Liebherr D 9406 243 (330) W 1170/13 WDK 725
1050 J Liebherr D946 L A6 250 (340) W 1170/13 WK 1150/2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
200-Serie

248 W 936/4 P 917 x
235 (GT) B+S 18HP 13,2 (18) 2002 Þ W 712/83

/
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JOHN DEERE
200-Serie

240 3029 D 39 (53) C 14 210/2 WH 10 005 WK 8118
240 Kawasaki W 68/3 WK 8118

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 349999; Hydraulics WH 10 005
244H CF 75/1 x LS

245 Kawasaki W 68/3
250 3029 T 48 (65) C 14 210/2 WK 8118

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 359999; Hydraulics WH 10 005
260 3029 T 53 (72,4)

Filter für / Filter for (283) Hydraulics WH 10 005
260 Kawasaki W 68/3
265 Kawasaki W 68/3
270 WK 8118
285 Kawasaki W 68/3
300-Serie

T300 W 936/4 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) P 715
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

310 3152D 24 (33) C 14 179 W 936/4 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 P 917 x
317 Onan 18hp 13 (18) W 712/83 WK 8133
318 Onan 18hp 13 (18) W 712/83
320 Kawasaki W 68/3 WK 8133
322 Yanmar W 67/1
325 Kawasaki W 68/3 WK 8133
328 Skid-Steer Loader 56,9 (76) WK 8133
330 Yanmar W 67/1
330 John Deere C 14 179 W 936/4 P 917 x
332 Yanmar 3TN66 1988-1991 W 67/1 WK 8133
335 Kawasaki W 68/3
345 Kawasaki W 68/3
350 C, 350

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

350 C (354080Þ)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

350D Mercedes OM501LA 279 (380) 2006 Þ C 37 2680/2 CF 23 550/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

355 D Yanmar 11,9 (16) W 67/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

400-Serie

450 G (DOZER TRACKED) (JOHN DEERE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

400 G

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

400 PF 1025 H 822/1 x
400D Mercedes OM501LA 304 (413) 2007 Þ C 37 2680/2 CF 23 550/2 LS

420 Onan 20hp 15 (20) W 712/83
425 Kawasaki FD620D-AS02 2000 Þ W 68/3
430 Yanmar 3cyl. W 67/1
430 John Deere C 16 190 x W 936/4 P 917 x
445 Kawasaki FD620D-AS01 2000 Þ W 68/3
450 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

450 E, 455 E Turbo

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

450 HLT

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8115
450 LC John Deere 6101 A 213 (290) WP 12 300 WK 8106 WA 940/18 KF

455 Yanmar 3TNA72UJ3 2000 Þ W 67/1 P 43/1 W 10 007 H

455 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

482 John D. 219 Diesel H 11 005 x H



JOHN DEERE
500-Serie

570 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

T500 W 936/4 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) P 715
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

510 3152D 29 (40) C 14 179 W 936/4 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 P 917 x
530 C 16 190 x W 936/4 P 917 x
550 A, 550 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

570 / 570 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT17387 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

600-Serie

640 H/648 H/748 H/848 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE504836 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT182209 WD 10 011 H

650G LGP (DOZER TRACKED) (JOHN DEERE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

655 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE15472 H 12 016 H

672 A/672 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT60645 W 935/1 H

690 B / 693 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT71583 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT71582 H 12 010 H

630 C 16 190 x W 936/4 P 917 x
650 YANMAR 12 (16) 1981-1989 C 934 x W 814/80 P 43/1

Filter für / Filter for (283) Steering W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

655 YANMAR 14 (19) 1986-1990 C 934 x W 67/1 WH 9004 H

670 YANMAR 12 (16) 1989-1997 W 67/1 P 43/1 W 925/1 H

Getriebe / Gearbox (19) W 925/1 H

670/670 A/670 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

672 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

675, 675 B WD 940/10 H

700-Serie

710 4152D 37 (50) C 14 179 W 936/4 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 P 917 x
730 John Deere C 16 190 x W 936/4 P 917 x
730 Perkins 6.354 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
744H WK 1060/3 x
744H-MH WK 1060/3 x

/
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JOHN DEERE
700-Serie

750 Yanmar 15 (20) 1981-1989 C 934 x W 814/80 P 43/1 W 925/1 H

750B (John Deere) JOHN DEERE 6068T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT58368 WD 13 009 x H

750B/755B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE15472 H 12 016 H

755 Yanmar 15 (20) 1986-1998 W 67/1 WH 9004 H

756 C 934 x W 67/1 WH 9004 H

770 15 (20) 1989-1998 C 1588 W 87 P 43/1 W 925/1 H

Getriebe / Gearbox (19) W 925/1 H

770 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT58368 WD 13 009 x H

772 A (Þ308245) John Deere 6531

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT58368 WD 13 009 x H

790 Yanmar 20 (27) 2000-2005 W 87 P 43/1 W 925/1 H

WA 940/18 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) LV0790G690001Þ C 1196/2 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) LV0790G690000Þ C 1588
792 134 (182) W 1254 x WA 940/18 KF

T700 W 936/4 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) P 715
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

T750 W 936/4 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) P 715
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

800-Serie

856 WH 9004 H

820, 820 VU 3152D 26 (35) 1968-1973 C 14 179 W 936/4 H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1
teilweise/oder / partly/or (53) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 173884 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 173885Þ WK 13 001

830 3164D 28 (38) 1973-1975 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ C 14 179/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190319 C 14 179
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ CF 840 LS

840 3179D 28 (38) 1979-1986 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

850 Yanmar 16 (22) 1978-1989 C 1188 W 610/6
W 814/80
W 940/1

855 Yanmar 18 (24) 1986-1998 W 610/6 WH 9004 H

W 814/80 WA 940/18 KF

870 Yanmar 18 (25) 1989-1998 C 1588 W 87 W 925/1 H

Getriebe / Gearbox (19) W 925/1 H

890

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT71583 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) E21748 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT71582 H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE11992 WA 940/18 KF

890 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT71583 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE21748 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT71582 H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE11992 WA 940/18 KF



/
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JOHN DEERE
CT-Serie (Skid Steer Loaders)

CT 322 WH 10 005

KAELBLE
K/KK/KV-Serie

20 B MB OM 355 H 1076 x BFU 900 x
25 6x6 Scania DS11 190 (259) WK 723/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
25 N, N 4x4 Deutz F10L 413F 177 (241) W 962/6 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
33 MB OM 423 261 (356) H 12 110/2 x BFU 900 x
35 MAN D2566MT 206 (281) H 12 110/3 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
50 4x4 MB OM 424A 390 (532) H 12 110/2 x BFU 900 x
LR/PR-Serie

12 DB OM 360 C 21 431 BFU 900 x H 1290/1 H

C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 317
14, 14 M DB OM 360 C 21 431 PF 1190 x BFU 900 x H 1290/1 H

C 12 100 LS

30 GMC 8V92 229 (312) H 12 105 x
SL10-Serie

10 DB OM 352 PF 1190 x BFU 900 x
11 Perkins 1006.6 101 (138) 1993 Þ W 950/7 P 917 x
12 H 1060 n P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
12 B/C DB OM 352A C 23 440/1 H 1282 x BFU 700 x WD 962 HG

CF 1200 LS

14 DB OM 366A 123 (168) HU 947/1 x
14 B MAN D0826 132 (180) 1992 Þ W 1160 WDK 725
18 B DB C 24 719 PF 1190 x BFU 900 x
18 C/E DB OM 355 C 23 440/1 H 1076 x BFU 900 x WD 962 HG

CF 1200 LS

18 C/E DB OM 427 C 23 440/1 H 1275 x BFU 900 x WD 962 HG

CF 1200 LS

18 F Scania DS9 181 (246) 1987 Þ WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

18 G Scania DS9-46A 211 (287) 1997 Þ WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

SL20-Serie

20 MB OM 427 C 23 440/1 H 1275 x BFU 900 x WD 962 HG

CF 1200 LS

20 B Scania DS9 182 (248) 1987 Þ WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

22 Scania DS9-46A 243 (330) 1995 Þ WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

25 B MB OM 427A 203 (277) H 1275 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 110/2 x

25 C DB OM 427A 213 (290) 1988 Þ H 1275 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 110/2 x

25, 25 B DB OM 403 C 29 939 H 12 110/2 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) BFU 700 x

26 Scania DS11 235 (320) 1988 Þ WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

28, 28 B DC OM 501LA 290 (394) 1999 Þ HU 12 140 x PU 999/1 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

SL1000-Serie

1450 H 1060 n P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

1451 H 1060 n P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707



KAELBLE
SL2000-Serie

2650 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

2651 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

2652 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

VG-Serie

18 B MB OM 355 H 1076 x BFU 900 x
20 MB OM 355 H 1076 x BFU 900 x
27 Scania DS11 219 (299) 1991 Þ WK 723/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
27 Scania DS11-95A 244 (332) 1996 Þ WK 723/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
WT/WTV-Serie

7 Deutz W 940/5 WK 731
8 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
WV/WTV-Serie

3 Deutz F2L 511 20 (27) W 719/5 WK 712/2

KOBELCO
CS-Serie 08 Þ

80CS (LF05-04001- (NA)Þ) 2008 Þ C 14 210/2 W 9072 CF 850/2 LS

ED-Serie

ED 150 (YL04-00501 - YL04-00554) C 17 337/2 WK 815/80 CF 990/2 LS

ED 150 (YL06-01201 Þ) YY02P00016F1 2008 Þ W 1150/7 WK 940/36 x
ED 150-1E (YL05-00555 Þ) WK 815/80
ED 150-2 (LH01-01001 Þ) W 1150/7 WK 940/36 x
ED 180 (YLU0001 Þ) C 18 436 CF 1122 LS

ED 190 LC (YL02U0101 - YL03U0135) C 18 436 W 9069 CF 1122 LS

ED 190 LC-6E (YL03U0136 - YL03U0292) C 18 436 WK 920/3 CF 1122 LS

ED 195-8 (YL04U-0301 Þ) C 21 630/4 W 9019 WK 842/2 CF 1140/2 LS

WK 950/19
K/KW-Serie

903B Isuzu C240 C 1188 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2446U215S5 W 8010

903C (LE5701Þ) C 16 302 CF 923 LS

903C Isuzu 4JB-1 WK 815/80
903II CF 75/1 x LS

903II (LE6601 - LE7871) CF 75/1 x LS

904 (KW) Isuzu 6BD1 C 16 190 x
904 II Isuzu 4BD1 C 16 302 CF 923 LS

904C Mitsubishi 6D14C C 21 431 C 12 100 LS

904D Isuzu 4BD-1 C 16 190 x
904E Isuzu 4BD-1 C 16 190 x
904II (YW1119Þ) W 1145/80
904L II (LX1526Þ) W 1145/80
905 (LP0601- LP1600) C 16 302
905 Isuzu 6BB1 C 16 190 x
905 II Isuzu 4BD1T C 21 431 C 12 100 LS

905A Isuzu 4BD1 C 21 431 C 12 100 LS

905LC (YP1282Þ) W 1145/80
905LC (YP0115 - YP0301) C 16 302 CF 923 LS

905LC II (YPU00001Þ) W 1145/80
907 II Mitsubishi 6D31T C 1281 LS

907B GMC 4-71 C 24 719 H 12 105 x C 1281 LS

907C (LN4201 - LN7000) HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2446U215S5 W 8010

/
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KOBELCO
K/KW-Serie

907C Mitsubishi 6D15C C 21 431 C 12 100 LS

907C Turbo Mitsubishi 6D15T C 21 431 C 12 100 LS

907CLC (YG0101 - YG0500) HD 15 174 x H

907D (LN7001Þ) C 21 431 HD 15 174 x H

907D Mitsubishi 6D14T C 21 431 C 12 100 LS

907DLC (YG0501Þ) C 21 431 HD 15 174 x H

907II (YN2956 Þ (GLOBAL)) C 19 457 C 1281 LS

907LC II (YQ0565Þ (GLOBAL)) C 19 457 HD 15 174 x H

907LC II (YQ0565Þ (NA)) C 19 457 HD 15 174 x H

C 1281 LS

907LC II (YQ0101 - YQ0564) C 19 457 WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 LS

907LC II (YQU0001 - YQU0400) C 19 457 WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 LS

909 GMC 6-71N C 29 939 H 12 105 x C 17 149 LS

909A Mitsubishi 6D22C C 21 431 C 12 100 LS

909LC II (LLU-0001Þ) WK 10 020
912A (LC-2003 - LC-2016) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

912A Mitsubishi 6D22C C 24 719 C 1281 LS

912II (LC-2301Þ) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

912LC II (YC-0301Þ) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

912LC II (YC0301-0737Þ) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

914 (LR-0143Þ) HD 15 174 x H

914 GMC 8V-71 C 31 1226
914 Mitsubishi 8DC8C C 24 719 C 1281 LS

916 (LS0007Þ) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

916II (LS0201Þ) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

916LC (YS0119Þ) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

916LC II (YS0201Þ) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

916LCII Mitsubis 6D22TC C 28 950
935 Mitsubishi 6D22C C 24 719 C 1281 LS

935 GMC 6-71N C 29 939 H 12 105 x C 17 149 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
LF-Serie

600 Nissan PD604 C 16 302 CF 923 LS

LK-Serie

200 Nissan FD33 C 14 179
300A Mitsubishi 6DR5C C 16 302 CF 923 LS

400 Nissan FD614Turbo C 12 100 LS

500 Nissan FD6T04 C 16 302 CF 923 LS

600 Nissan PD604 C 16 302 CF 923 LS

700 GMC 6-71 C 31 1226
MD-Serie

140C (YPU00501Þ) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

140C (YPU0301 - YPU0500) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

180LC (YG0647Þ) C 21 431 HD 15 174 x H

200BLC (YQ0565Þ) C 19 457 W 1150/2 HD 15 174 x H

200BLC (YQU0001Þ) C 19 457 W 1150/2 WK 10 020 HD 15 174 x H

200BLC (YQ0101 - YQ0564) C 19 457 WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 LS

200C (YQU0701 - YQU2000) C 19 457 W 9069 WK 10 020 HD 15 174 x H

C 1281 LS

240BLC (LL1488Þ) WK 10 020
240BLC (LLU0001 - LLU0300) WK 10 020
240C (LLU00601Þ) WK 10 020 HD 15 174 x H

240C (LLU0301 - LLU0600) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

/
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KOBELCO
MD-Serie

300LC (YC0101 - YC0300) HD 15 174 x H

400LC (YS0101 - YS0200) HD 15 174 x H

450BLC (TS0201 - TS0394) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

MSR-Serie

80MSR (LF01-00501 - LF01-00861) C 13 145/2 W 920/82
80MSR-1E (LF02-01001Þ) C 13 145/2 CF 990/2 LS

80MSR-1E (LF03-01280Þ) C 13 145/2 CF 97/2 LS

80MSR-1E (LF04-02001Þ) C 13 145/2 W 920/82 WK 815/80 CF 97/2 LS

80MSR-1E (LF02-01001 - LF02-01001-01279) C 13 145/2 CF 97/2 LS

80MSR-1ES (LF04-02001Þ) C 13 145/2 W 920/82 WK 815/80 CF 97/2 LS

SK-Serie

006 Isuzu 4JB1 W 921/80 WK 815/80
007 Yanmar 2TN66L 6 (8) 1992 Þ C 934 x W 67/1
014 Yanmar 3TNA72L C 934 x W 811/80
015 Yanmar 3TN72L 12 (16) 1992 Þ C 19 457 W 811/80

C 934 x
015SR C 19 457
024 Yanmar 3TN84L C 1188 W 811/80
025 Yanmar 3TNC78 15 (20) 1992 Þ W 811/80
025-2 Yanmar 3TNE78A W 811/80
027 Yanmar 3TN84TL C 1188 W 811/80
030 Yanmar 3TN84L 18 (25) 1992 Þ W 811/80
030-2 Yanmar 3TNE84 W 811/80
032 Yanmar 3TN84TL C 1188 W 811/80
035 Yanmar 3TN84L 20 (27) 1992 Þ C 1188 W 811/80
035 SR C 1196/2
035-2 Yanmar 3TNE84 W 811/80
045 Mitsubishi 4N-D31 29 (40) 1992 Þ W 816/80 WK 940/16 x
045 SR Yanmar 4TNE88 W 811/80
050 Mitsubishi 4N-D31 29 (40) 1992 Þ W 816/80 WK 940/16 x
060 Isuzu 4JB1 42 (57) 1991 Þ WK 815/80
09 SR Yanmar 2TNE68-YB 6 (8) W 815/80
100 (YW06501 - YW07744) C 14 210/2 CF 850/2 LS

100 Isuzu 4BD1 56 (76) 1991 Þ C 19 457 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2446U215S5 W 8010
100III (YW04601Þ) W 1145/80

W 8010
100IV (YWU1001Þ) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 LS

100L (LX10101 - LX10160) C 14 210/2 W 1145/80 CF 850/2 LS

115DZ IV (LPU5001Þ) C 18 436 H 12 014 x H

CF 1122 LS

115SRDZ (YY00101 AND YY01.....Þ) C 17 337/2 CF 990/2 LS

115SRDZ (YY02-03001Þ) C 17 337/2 CF 990/2 LS

115SRDZ-1E (YY04-06001Þ) C 17 337/2 WK 815/80 CF 990/2 LS

115SRDZ-1E (YY03-04555 - YY03-05770) C 17 337/2 CF 990/2 LS

120 Isuzu 4BD1-T 63 (86) 1991 Þ C 1281 LS

120 LC C 19 457
120III (LP01601Þ) W 1145/80
120III (LP05201Þ) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

120III (LP08001Þ) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

120III (LP08001 - LP10195) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

120IV (LPU1001Þ) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 LS

120LC III (YP01801 (GLOBAL)Þ) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

W 8010
120LC III (YP01801(NA)Þ) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

W 8010
120LC III (YP01994Þ) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

W 8010
120LC III (YPU0301 - YPU0500) C 19 457 W 1145/80 C 1281 LS

W 8010

/
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KOBELCO
SK-Serie

120LC III (YPU0501 - YPU1000) W 1145/80
W 8010

Serie / Series (63) Start Serial: YPU00570 C 18 436 CF 1122 LS

Serie / Series (63) YPU00501-YPU00569 C 19 457 C 1281 LS

120LC III (YP01990 - YP01993,

YP02019, YP02023, YP02026 -

YP02034)

W 1145/80 C 1281 LS

W 8010
120LC III (LP01601Þ) W 1145/80
120LC IV (YPU1001Þ) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 LS

120LC V (YP02501Þ) C 17 337/2 CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 022
120LC V (YP02301 - YP02376) C 17 337/2 W 1145/80 CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 022
120V (LP13601Þ) C 17 337/2 CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 022
120V (LP11001 - LP13332) C 17 337/2 W 1145/80 CF 990/2 LS

130 (LPU1001 - LPU2000) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 LS

130IV (LPU0201 (EU)Þ) WK 9165 x
130IV (LPU0201 (NA)Þ) WK 9165 x
130LC (YPU1001 - YPU2000) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 LS

130LC IV (YPU2001 (EU)Þ) WK 9165 x
130LC IV (YPU2001 (NA)Þ) WK 9165 x
135SR (YY02-03001Þ) C 17 337/2 CF 990/2 LS

135SR-1E (YY03-04555 - YY03-05770) C 17 337/2 CF 990/2 LS

135SRL (LK01-01001Þ) C 17 337/2 CF 990/2 LS

135SRL-1E (LK03-01107 - LK03-01109) C 17 337/2 CF 990/2 LS

135SRLC (YH00-00101Þ, YH01-00101Þ) C 17 337/2 CF 990/2 LS

135SRLC (YH02-01301Þ) C 17 337/2 CF 990/2 LS

135SRLC-1E (YH04-03001Þ) C 17 337/2 WK 815/80 CF 990/2 LS

135SRLC-1E (YY04-03001Þ) C 17 337/2 WK 815/80 CF 990/2 LS

135SRLC-1E (YH03-02097 - YH03-02716) C 17 337/2 CF 990/2 LS

140SRLC (YH06-08001 [NATA13197 -]Þ) 2010 Þ W 1150/7 WK 940/36 x
150 Isuzu 4BD1-T 74 (101) 1991 Þ C 1281 LS

150 LC Cummins 4BG1T 76 (103) C 19 457
150LC III (YM000101Þ) C 18 436 W 8010 C 1281 LS

150LC IV (YMU01501Þ) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 LS

150LC IV (YMU01001 - YMU01500) C 18 436 WK 9165 x CF 1122 LS

16-N2 II (LS0201 - LS0350) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

160LC (YM02U0101Þ) 2000 Þ C 18 436 W 9069 CF 1122 LS

160LC IV (YM02U10101Þ) 2005 Þ C 18 436 WK 9165 x CF 1122 LS

160LC-6E (YM03U0523Þ) 2004 Þ C 18 436 WK 920/3 CF 1122 LS

16LC-N2 (YS0201 - YS0350) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

17 Yanmar 3TNE74 11 (15) W 815/80
170 WK 950/19
170-8 (YM07U1901Þ) C 21 630/4 W 9019 WK 842/2 CF 1140/2 LS

WK 950/19
170-8III (YM04-U1601Þ) 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 842/2 CF 1140/2 LS

WK 950/19
170-9 (YM08U2000Þ) 2012 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 929 x CF 1140/2 LS

W 950/39 WK 950/19
200 C 19 457
200 (YN23624 - YN25868) C 21 560 W 9069 WK 10 020

WK 10 022
200 (YNT0003 - YNT0151) C 21 560 W 9069 WK 10 020

WK 10 022
200-2 ACERA C 21 560
200-3 ACERA C 21 560
200-6 (YN30001Þ) C 21 560 W 9069
200-6ES (YN10-38001 - YN10-41732) C 21 560 W 9069
200-8 (YN11-45001Þ) C 24 553/2 WK 929 x CF 1414 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 281

K



KOBELCO
SK-Serie

200III C 19 457 W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 LS

200III (YQ1701Þ) C 19 457 W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 LS

200III (YNU0001 - YNU0200) C 19 457 W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069
200III (YN07922) C 19 457 HD 15 174 x H

200IV (YNU0501Þ) HD 15 174 x H

200IV (YNU0201 - YNU0500) W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

200LC III C 19 457 W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 LS

200LC III (YN12201Þ) C 19 457 W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 WK 10 020 C 1281 LS

200LC III (YQU0401 - YQU0700) C 19 457 W 1150/2 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 8010 C 1281 LS

200LC III (YQU0701 - YQU2000) C 19 457 W 8010 WK 10 020 HD 15 174 x H

W 9069 C 1281 LS

200LC III (YQ01226) C 19 457 HD 15 174 x H

200LC IV (YQU3101Þ) HD 15 174 x H

200LC V (YQ02801Þ) C 21 560 W 9069 WK 10 020
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 022

200LC V (YQT00001Þ) C 21 560 W 9069 WK 10 020
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 022

200LC V (YQ002301 - YQ002654 (ANZ)) C 21 560 W 9069 WK 10 020
Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 022

200LC V (YQ002301 - YQ002654 (NA)) C 21 560 WK 10 020
200LC-6 (YQ03501Þ) C 21 560 W 9069
200LC-6ES (YQ10-05501 - YQ10-05981) C 21 560 W 9069
200SR (YB01-01001 - YB01-01555) C 21 560
200SR (YB02-01601 - YB02-02049) C 21 560
200SR (YB03-02050 - YB03-02199) C 21 560
200SR (YB04-02301 - YB04-02550) C 21 560 WK 815/80
200SRLC (LA01-01001 - LA01-01100) C 21 560
200SRLC (LA02-01201 - LA02-01236) C 21 560
200SRLC (LA03-01237 - LA03-01290) C 21 560
200SRLC (LA04-01501 - LA04-01625) C 21 560 WK 815/80
200SRLC-1S (LA04-01501 - LA04-01625) C 21 560 WK 815/80
200V (YNT00001Þ) C 21 560 W 9069 WK 10 020

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 022
200V (YQ02801Þ, YN23301Þ) C 21 560 W 9069 WK 10 020

WK 10 022
200V (YN018001 - YN022848 (ANZ)) C 21 560 W 9069 WK 10 020

Wasserabscheider / water separator (82) WK 10 022
200V (YN018001 - YN022848 (NA)) C 21 560 WK 10 020
210-8 (YQ12U4800Þ) W 9019 WK 842/2

W 950/39 WK 950/19
210-9 C 24 015/2 W 9019 WK 929 x

W 950/39 WK 950/19
Sekundärelement / Safety element (48) CF 14 002 LS

210D-8 (YN11-45001Þ) C 24 553/2 CF 1414 LS

210DLC-8 (YQ11-06001Þ) C 24 553/2 CF 1414 LS

210IV (YNU0501) HD 15 174 x H

210LC (YQ07U0101Þ) W 9069
210LC IV (YQU3101Þ) HD 15 174 x H

210LC-6E (YQ08U0969Þ) W 9069
210LC-8 (YQ11-06001 -) C 24 553/2 CF 1414 LS

210LC-8 (YQ09U3301Þ) 2006 Þ C 24 015/2 W 9019 WK 842/2 CF 14 002 LS

WK 950/19
215SRLC (LA06-02501Þ) C 24 553/2 CF 1414 LS

215SRLC (LA05-02001Þ) 2007 Þ C 24 553/2 CF 1414 LS
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KOBELCO
SK-Serie

220III (LQ02701Þ) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220III (LQU0001Þ) WK 10 020 HD 15 174 x H

220IV (LQ02101Þ) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220IV (LQU0101Þ) 1998 Þ W 940/34 HD 15 174 x H

Langzeitfilter / Long-life filter (30) W 950/18
220IV (LQU0101Þ) 2004 Þ W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

220LC III (LL02001Þ) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220LC III (LLU0301 - LLU0600) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220LC III (LLU0601 - LLU1200) WK 10 020 HD 15 174 x H

220LC IV (LL01801Þ) WK 10 020 HD 15 174 x H

W 935/1 H

220LC IV (LLU1801Þ) 1998 Þ W 940/34 HD 15 174 x H

W 950/18
220LC IV (LLU1201 - LLU1800) 2004 Þ W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

230 C 19 457
235 Mitsubishi 107 (145) C 19 457
235SR C 21 560
235SR (YF00101Þ) C 21 560 W 9069
235SR (YF01-00101Þ) C 21 560 W 9069
235SR-1E (YF04-01501Þ) C 21 560 W 9069
235SR-1E (YF02-01201 - YF02-01299) C 21 560 W 9069
235SR-1E (YF03-01300 - YF03-01421) C 21 560 W 9069
235SR-1ES (YF04-01501Þ) C 21 560 W 9069
235SRLC (YU01-00101Þ) C 21 560 W 9069
235SRLC-1E (YU04-00801Þ) C 21 560 W 9069
235SRLC-1E (YU02-00501 - YU02-00647) C 21 560 W 9069
235SRLC-1E (YU03-00648 - YU03-00770) C 21 560 W 9069
235SRLC-1ES (YU04-00801Þ) C 21 560 W 9069
235SRLC-2 (YU06-03001Þ) C 24 553/2 Þ 12/09 WK 929 x CF 1414 LS

235SRNLC-1E (YU04-00801Þ) C 21 560 W 9069
235SRNLC-1E (YU02-00501 - YU02-00647) C 21 560 W 9069
235SRNLC-1E (YU03-00648 - YU03-00770) W 9069
235SRNLC-1ES (YU04-00801Þ) C 21 560 W 9069
250IV (LQU0101 (NA)Þ) W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

250IV (LQU0101 (GLOBAL)Þ) W 940/34 HD 15 174 x H

W 950/18
250LC C 21 560
250LC (LL08U0101-LL08U0574,

LL08U0576-LL08U0606)

W 9069

250LC IV (LLU1201 (NA)Þ) W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

250LC IV (LLU1801 (GLOBAL) Þ) W 940/34 HD 15 174 x H

W 950/18
250LC-6E (LL09U0575, LL09U607~) W 9069
250NLC C 21 560
250NLC IV (LLU5059 (GLOBAL)Þ) W 940/34 HD 15 174 x H

W 950/18
260 (LL10UÞ) 2007 Þ C 24 015/2 W 9019 WK 929 x CF 14 002 LS

W 950/39 WK 950/19
260-9 (LL14U1700Þ) 2011 Þ WK 929 x

WK 950/19
27 SR-3 Yanmar 3TNE82A 16,5 (22) W 815/80

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) PV10-27001 up to PV10-28408Þ WK 8500
270LC IV (LBU0001) W 950/18 WK 9165 x HD 15 174 x H

290LC (LB03U0101Þ) WK 10 022
290LC-6E (LB04U02801Þ) WK 10 022
290LC-6E (LB04U0298 - LB04U02800) WK 10 022
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KOBELCO
SK-Serie

295-8 (LB05U0801) C 24 015/2 W 9019 WK 929 x CF 14 002 LS

WK 950/19
295-9 (LB07U0900Þ) 2011 Þ WK 929 x

WK 950/19
30 SR-3 Yanmar 3TNE 82A 22,2 (30)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) PW11-30001 up to PW11-32181Þ WK 8500
300-2 III (LC03201Þ) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

300III (LCU0001Þ) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

300III (ÞLCU0001) WK 10 022 HD 15 174 x H

300IV (LCU0001 - LCU0100) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

300IV (LCU0101Þ) HD 15 174 x H

300LC (YC0738-0815Þ) WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

300LC III WK 10 022 HD 15 174 x H

300LC III (YC01031Þ) HD 15 174 x H

300LC III (YCU0001 - YCU0300) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

300LC IV (YCU0301 - YCU0500) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

300LC IV (YCU0603, YCU0607, YCU0611Þ) HD 15 174 x H

300LC-2 III (YC00901Þ) C 28 960 z WK 10 022 HD 15 174 x H

CF 16 158 LS

330IV (YCU0603, YCU0607, YCU0611Þ) HD 15 174 x H

330LC (YC06U0101Þ) WK 10 022
330LC IV (YCU0611Þ) HD 15 174 x H

330LC IV (YCU0603, YCU0611) HD 15 174 x H

330LC-6E (YC07U0623Þ) WK 10 022
35 SR-3 Yanmar 3TNV 88 22,2 (30)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) PX12-11001 up to PX12-12803Þ WK 8500
350-8 (YC08UÞ) 2006 Þ C 28 1045/2 WK 929 x CF 15 136 LS

350-9 (YC13U3001Þ) 2012 Þ C 28 1045/2 CF 15 136 LS

400II (LS0351Þ) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

400III Mitsubis 6D22CT C 28 950
400III (LSU0001Þ) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

400IV (LSU0001Þ) HD 15 174 x H

400LC Mitsubis 6D22CT C 28 950
400LC II Mitsubis 6D22TC C 28 950
400LC II (YS0351Þ) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

400LC III Mitsubis 6D22TC C 28 950
400LC III (YS00547Þ) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

400LC III (YSU0001Þ) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

400LC IV Mitsubu 6D22TC C 28 950
400LC IV (YSJ00002Þ) C 28 950 WK 10 022 HD 15 174 x H

400LC IV (YSU0200Þ) HD 15 174 x H

40SR (PH04-02801Þ) C 1196/2 CF 75/2 LS

480LC (YS06U0101 - YS06U0293) C 28 950
480LC-6E (YS06U0294 - YS06U0621) C 28 950
485-8 (YS07U0701Þ) C 32 1700/2 PU 10 026 x CF 18 190/2 LS

485-9 2013 Þ C 32 1700/2 PU 10 026 x CF 18 190/2 LS

485LC-9 (YS12U0802Þ) 2012 Þ C 32 1700/2 PU 10 026 x CF 18 190/2 LS

WK 950/16 x
50 SR-3 (from PJ05-06001) Yanmar 4 TNV 88 31 (42)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) PJ04-03001Þ WK 8500
60 CF 75/1 x LS

60 (LE11001Þ) CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2446U215S5 W 8010
60III (LE14101 - LE17595) W 8010 CF 75/1 x LS

60III (LE17077 - 17083) W 8010 CF 75/1 x LS

/
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KOBELCO
SK-Serie

60IV Isuzu 4JB1 C 13 145/2 CF 97/2 LS

60IV (LEJ0201Þ) W 8010 CF 75/1 x LS

60IV (LE17596 - LE17700) W 8010 CF 75/1 x LS

60V (LE17701 - LE19738) C 13 145/2 CF 97/2 LS

70SR-2 (YT06-18001Þ) W 9072 WK 815/80
80CS (LF01-00501 - LF01-00861) C 13 145/2 W 920/82
80CS-1E (LF02-01001Þ) C 13 145/2 CF 97/2 LS

80CS-1E (LF03-01280Þ) C 13 145/2 CF 97/2 LS

80CS-1E (LF04-02001Þ) C 13 145/2 W 920/82 WK 815/80 CF 97/2 LS

80CS-1E (LF02-01001 - LF02-01279) C 13 145/2 CF 97/2 LS

80CS-2 (LF06-04501Þ) W 9072 WK 815/80
850 (LY01-00101Þ) 2008 Þ CF 15 116/2 LS

SK 210-9 124 (169) C 24 015/2 CF 14 002 LS

SK 350-9 HINO JO8E-UV 194 (264) 2011 Þ C 28 1045/2 CF 15 136 LS

SR-3 Serie

140SR-3 (YH07-09001Þ) 2012 Þ C 24 553/2
230SR-3 (LAS07-03001Þ) C 24 553/2 CF 1414 LS

260SR-3 (YU07-04001) C 24 553/2 CF 1414 LS

30SR-3 Yanmar 3TNV88 21 (29)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) PW12-40001 up to PW12-40701Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) PW13-42001 up to PW13-42402Þ

WK 8500

35SR-3 Yanmar 3TNV88 21 (29)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) PV11-30001 up to PV11-30393Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) PX12-11001 up to PX12-12803Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) PX13-15001 up to PX13-15682Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) PX14-17001 up to PX14-17514Þ

WK 8500

50SR ACERA Tier 4 (PJ06-08001 (North America)) WK 8500
SR-Serie

140SR (YH05-07001Þ) 2008 Þ W 1150/7 WK 940/36 x
70SR (YT01-00101Þ) C 13 145/2 W 920/82
70SR (YT05-15001-UP (NA)Þ) Isuzu 419 (570) 2008 Þ C 14 210/2 W 9072 CF 850/2 LS

70SR-1E (YT03-05432Þ) C 13 145/2 W 920/82 CF 97/2 LS

70SR-1E (YT02-04001 - YT02-05431) C 13 145/2 W 920/82 CF 97/2 LS

70SR-1E (YT04-07001Þ) C 13 145/2 W 920/82 WK 815/80 CF 97/2 LS

75SR (YT08-30001Þ) C 14 210/2 CF 850/2 LS

KOMATSU
100-Serie (Excavator)

100 C / 125 C D-206 / D-239

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3144477R92 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386120R91 H 13 007 x H

111A Detroit 4.71N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WA7583 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) TC7844 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) TV1469 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) SP6292 H 11 005 x H

118 Serie B Detroit 4.71 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n

118 Serie B Cummins H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 256838 PFU 19 326 x
125

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386120R91 H 13 007 x H

125B H 11 005 x H

160 / A / B / C / L Detroit 6.71 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

/
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KOMATSU
100-Serie (Excavator)

175B (Komatsu) D361

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

175B (Komatsu) DT407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

175B (KOMATSU) UD-407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

175C (Komatsu) DT466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

175C (KOMATSU) DT466B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

222G / 229G Detroit 8V 71T C 36 1142 CF 22 269 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WA7583 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) TC7844 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) TV1469 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) PB1612 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) TL6209 H 11 005 x H

252FT Detroit Front Engine

für OE-Nummer / use for OE no. (131) VS1353 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) SP6298 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) PB1612 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) VZ2854 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) VJ2437 CF 22 269 LS

252FT Detroit Rear Engine

für OE-Nummer / use for OE no. (131) SP6298 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) PB1612 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) VZ2854 H 11 005 x H

2000 Series

2400A (Loader) (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 65126C92 H 13 006 x H

2412B (LOADER) (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 530144R92 H 13 006 x H

2500A (LOADER) (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 530144R92. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 65126C92.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1

H 13 006 x H

2514B (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 65126C92. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

3000-Series

3600 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675616C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

3964 B /LGP/3965 B/3984/3984 B D-358 WK 842/2
WK 842/26

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 631144C3 H 12 015 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R2 CF 923 LS

A series

A 450E (GRADER) (KOMATSU) CASE/CASE IH D466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 149661 WD 10 007 H

A 566E (GRADER) (KOMATSU) KOMATSU D505T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 149661 WD 10 007 H

A500E (GRADER) (KOMATSU) KOMATSU D505T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 149661 WD 10 007 H

A550 (GRADER) (KOMATSU) KOMATSU D505T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 149661 WD 10 007 H

A600 (GRADER) (KOMATSU) CASE/CASE IH DT466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 149661 WD 10 007 H

A606 (GRADER) (KOMATSU) KOMATSU D505T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 149661 WD 10 007 H

/
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KOMATSU
BR (Steinbrecher / Mobile Crushers)

BR 200 J-1 S6 D 95 L C 19 457 W 940/1 WK 8001 HD 15 174 x H

W 940/5 CS 51 E

WA 9110 KF

BR 200 R-1 S6 D 95 L C 19 457 W 940/1 WK 8001 HD 15 174 x H

W 940/5 CS 51 E

C 1281 LS

WA 9110 KF

BR 200 S S6 D 102 E W 950/18
BR 200 S-1 S6 D 95 L C 19 457 W 940/1 WK 8001 HD 15 174 x H

W 940/5 CS 51 E

C 1281 LS

WA 9110 KF

BR 210 JG SA 6 D 102 E W 950/18
BR 250 RG SA 6 D 102 E W 950/18
BR 300 J-1 SA 6 D 95 L C 19 457 W 940/5 WK 8001 HD 15 174 x H

C 29 840/2 CS 51 E

C 1281 LS

WA 9110 KF

BR 300 S SAA 6 D 108 E WK 950/3
BR 310 JG-1 SA 6 D 95 L C 19 457 W 940/5 WK 8001 HD 15 174 x H

CS 51 E

C 1281 LS

WA 9110 KF

BR 350 JG SA 6 D 102 E 116 (158) W 950/18
BR 500 JG-1A SA6D125E-2 227 (310) C 29 939 W 1294 WK 950/3 CS 51 E

WA 9140 KF

BR 550 JG-1 SAA6D125E-2 224 (306) WK 950/3
CD (Raupendumper / Crawler Dumpers) 01 Þ

CD 60R-1 Komatsu S6D102E1A 98 (133) 2001 Þ

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 26217698 - 26279167Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 26200467 - 26217697Þ

W 950/18

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 26202780 - 26306885Þ WK 716/2 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 26200163 - 26202779Þ WK 727
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 26306886Þ WK 8003 x

D (Planierraupen / Bulldozers)

D 155 A/S-1 & A-2 Komatsu S6D155 151 (205) 1974-1994 WA 9140 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 WP 962/3 x HD 1060/2 HG

Nebenstrom / Secondary flow (42) H 1275 x
einige Modelle / some models (79) A-1 & A-2 version HD 1395 H

D 155 AX-3 Komatsu S6D140-1 225 (306) 1995-1999 W 1294 WK 12 111 HD 1395 H

D 155 AX-5 Komatsu SA6D140E-3 231 (314) 2000-2005 W 1294 WK 12 111 WA 9140 KF

D 155 AX-6 Komatsu SAA6D140E-5 260 (354) 2006 Þ C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 80001-Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 530056-532185Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 532186-Þ

WP 12 300

D 20 A-6 / D 21 P-6 Komatsu 4D94 29 (40) 1985-1992 W 930/15 WK 815/80 CF 75/1 x LS

D 21 A/P-7 Komatsu 4D94LE-2 29 (40) 1997 Þ W 930/15 WK 815/80 CF 75/1 x LS

D 275 A-2 Komatsu S6D170-4 301 (409) 1993-2002 HD 1395 H

WA 9140 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 WP 962/3 x
D 275 AX-5 Komatsu SDA6D140E /-5 306 (416) 2000 Þ C 32 1700/3
D 31 E/P-18 Komatsu 6D95L 52 (71) 1986-1993 C 16 302 W 930/15
D 31 E/P-20 Komatsu S4D102E 52 (71) 1993-2002 W 940/34 WK 716/2 x
D 31 EX/PX-21 Komatsu SAA4D102E-2 55 (75) 2002-2008 C 19 460/2 W 1020 WK 8003 x CF 1141/2 LS

WA 9140 KF

D 31-17 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001819500 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002115240 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6136716120 WK 8001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

D 37 E/P-5 Komatsu S4D102E 52 (71) 1993-2003 W 940/34 WK 716/2 x
D 37 EX/PX-21 Komatsu SAA4D102E-2 63 (86) 2003-2008 C 19 460/2 W 1020 WK 8003 x CF 1141/2 LS

/
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KOMATSU
D (Planierraupen / Bulldozers)

D 37 EX/PX-22 Komatsu SAA4D95LE-5 66 (90) 2008 Þ C 19 460/2 WK 8003 x CF 1141/2 LS

D 375 A-2 Komatsu SA6D170 391 (532) 1990-1998

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 WP 962/3 x HD 15 117 H

D 375 A-3 Komatsu S6D170-4 391 (532) 1999-2003

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 WK 950/3 HD 15 117 H

D 375 A-5 Komatsu SA6D170E-3 391 (532) 2000 Þ C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 HD 15 117 H

D 375A-5E0 Komatsu SAA6D170E-5D-01

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 50001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 510062-Þ WP 12 300
D 39 EX/PX-21 Komatsu SAA4D102E-2 73 (99) 2002-2008 C 19 460/2 W 1020 WK 8003 x CF 1141/2 LS

D 39 EX/PX-22 Komatsu SAA4D107E-1 78 (105) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

D 41 E/P-3 Komatsu 6D105-1 71 (97) 1989-1995 C 21 431 W 1150/7 C 12 100 LS

WA 923/3 KF

D 41 E/P-6 Komatsu S6D102E-1 82 (111) 1996-2003 C 19 457 W 950/18 WK 716/2 x C 1281 LS

D 475 A-3 Komatsu SDA12V140 641 (872) 1999-2004 WK 12 111 WA 9140 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 HD 15 174 x H

Anzahl / Quantity (39) 2. Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
D 475 A-5 Komatsu SAA12V140E-3 641 (872) 2004 Þ C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 117 H

D 575 A Komatsu SA12V170E-2 784 (1066) 1991 Þ

Anzahl / Quantity (39) 3. Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
Anzahl / Quantity (39) 3 WK 12 290
Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 174 x H

D 58 E/P-1 Komatsu 6D125-1 97 (132) 1988-1996 W 1150/7 WK 950/3 HD 1060/3 H

WA 9140 KF

D 61 EX/PX-12 Komatsu S6D114E-1 112 (152) 2000-2004 C 24 015/2 WP 12 300 WK 8003 x CF 14 002 LS

WA 9110 KF

D 61 EX/PX-15 Komatsu SA6D114E-2 116 (158) 2004-2007 C 24 015/2 CF 14 002 LS

D 65 EX/PX-15 Komatsu SAA6D114E-3 153 (208) 2007 Þ C 24 015/2 WP 12 121 HD 11 001 H

WA 9110 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 67001-Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 311306- ; 311438-Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 310319- 315863Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 315864-Þ

WP 12 300

D 65 WX-15 (67001 and up) Komatsu SA6D125E-3C-7A HD 11 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 311306Þ C 28 1045/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 67001-Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 311306- ; 311438-Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 310319-315863Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 315864Þ

WP 12 300

D 65-16 Komatsu SAA6D114E-3 151 (205) 2010 Þ C 28 1045/2 WP 12 121 HD 11 001 H

CF 15 136 LS

D 65EX/PX-16 Komatsu SAA6D114E-3 153 (205) 2010 Þ C 28 1045/2 CF 15 136 LS

D 85 E/P-21 Komatsu S6D125E 168 (228) 1987-2003 C 29 939 W 1294 WP 962/3 x HD 1060/2 HG

HD 1395 H

C 17 149 LS

WA 9140 KF

D 85 EX/PX-15 Komatsu SAA6D125E-5 197 (268) 2003 Þ C 28 1045/2 HD 15 001 H

CF 15 136 LS

WA 9140 KF

D 87 E/P Komatsu S6D125E-2 172 (234) 2000-2004 W 1294 WP 962/3 x WA 9140 KF

D31 A/A-16/P/P-16/S/S-16/Q-16 4D105-1/4D92

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002116230 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

D-Serie

D 100 / D 100 B H 11 005 x H

H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91 H 12 113
D 1100 H 11 005 x H

D 120 H 11 005 x H

D 120A-18 Cummins NRT0-6-C1 Engine H 10 007 H

D 155AX-5 SA6D140E WP 12 330
D 155AX-5B SA6D140E WP 12 330

/

288 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



KOMATSU
D-Serie

D 155AX-5SL SA6D140E WP 12 330
D 155AX-6 SAA6D140E-5 WP 12 330
D 155AX-6SL SAA6D140E-5 WP 12 330
D 275AX-5 SDA6D140E WP 12 330
D 275AX-5EO SAA6D140E-5 WP 12 330
D 400 H 11 005 x H

D 475A-5 SDA12V140E WP 12 330
D 475A-5EO SAA12V140E-3 WP 12 330
D 475ASD-5EO SAA12V140E-3 WP 12 330
D 500 H 11 005 x H

D 60P Cummins NH220 Engine H 10 007 H

D 65EX-15 SA6D125E-3 WP 12 330
D 65P Cummins NH220 Engine H 10 007 H

D 65PX-15 SA6D125E-3 WP 12 330
D 85EX-15 SA6D125E WP 12 330
D 85PX-15 SA6D125E WP 12 330
DA 85A-12 DA85A-12 H 10 007 H

E / HD (Rigid Dump Trucks)

830E-AC Komatsu SDA16V160 1865 (2536) C 45 3265 x WP 12 905 CF 30 001 LS

E 270 H 11 005 x H

E 295 H 11 005 x H

GD (Grader / Motor Graders)

305A-1 6 D 95 L 1987 Þ WA 9110 KF

313A-1 (30001-..) 6 D 95 L C 16 302 W 930/15 WK 811/86 CF 923 LS

WA 9110 KF

461A-1 (10001-..) S6 D 95 L W 930/15 WK 811/86 WA 9110 KF

500 R - 1 S4 D 130-1 CF 13 110 LS

500 R - 5 CF 13 110 LS

505 R-2 S6 D 105-1 CF 13 110 LS

510 R-2 S6 D 95 L WA 9110 KF

510R-1 (15001-..) W 930/15 WK 811/86 WA 9110 KF

511 A-1, 511 R-1 S6 D 95 L WA 9110 KF

511 R-1 (10001-..) W 930/15 WK 811/86 WA 9110 KF

521 A-1, 521 R - 1 S6 D 105-1 CF 13 110 LS

WA 9110 KF

521 R-1 (10001-..) WA 9110 KF

523 A -1, 523 R - 1 S6 D 105 - 1 CF 13 110 LS

WA 9110 KF

523 R-1 (30001-..) WA 9110 KF

525 A-1 (50001-..) S6 D 105-1 CF 13 110 LS

WA 9110 KF

525A-1C (60001-..) WA 9110 KF

555-3 SA6D102E 103 (140) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

600 R CF 13 110 LS

605A-1 NH 220 1978 Þ CF 13 110 LS

611 A- 1, 611 R - 1 S6 D 105 - 1 CF 13 110 LS

WA 9110 KF

611-1 (10001-..) WA 9110 KF

613 A-1 Komatsu 6D125-1 CF 13 110 LS

WA 9110 KF

613 R - 1 S6 D 105 - 1 CF 13 110 LS

621 A - 1, 621 R - 1 S6 D 105 - 1 CF 13 110 LS

WA 9110 KF

621-1 (10001-..) Komatsu S6D105-1 WA 9110 KF

623 R - 1 S6 D 105 - 1 CF 13 110 LS

623A-1 (10001-..) WK 950/3 CF 13 110 LS

WA 9110 KF

625A-1C (60001-) 6 D 125 WK 950/3
655 A-1/ 655 R - 1 NH 220 CF 13 110 LS

655-3 S6D114E 121 (165) CF 13 110 LS

661 A - 1 S6 D 95 L - 1 WA 9110 KF

/
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KOMATSU
GD (Grader / Motor Graders)

661A-1 (30001-..) WA 9110 KF

663 A- 1 6 D 125-1 CF 13 110 LS

WA 9110 KF

705A-4 (21001-..) Komatsu S6D125 1984 Þ C 29 939 W 1294 WK 950/3 C 17 149 LS

WA 9110 KF

725A-1 (50001-..) C 29 939 W 1294 WK 950/3 HD 1395 H

C 17 149 LS

825A-2 (11001-..) KomatsU S6D140E 208 (280) 1993 Þ W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

HA/HD/HM//E (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks)

HA 250-1, 250-2, 250 -2 A S6 D 125-1 W 1294 WK 950/3 WA 9140 KF

WP 962/3 x
HA 250-3 (303001-..) WK 950/3
HA 270-3 (313101-..) WK 950/3
HD 1200 M-1 Cummins KTA 2300 C 45 3265 x W 1294 WK 12 111 HD 15 174 x H

WA 940/1 KF

HD 1200 M-1 SA 12 V 170-1 C 45 3265 x W 1294 WK 12 111 HD 15 174 x H

WA 940/1 KF

HD 1500-5 SDA12V160 1031 (1406) WP 12 905
HD 1600M-1 (1005-..) Cummins KTA 3067 C 45 3265 x HD 15 174 x H

HD 180-2 NTO 6 PFU 19 326 x HD 1060/3 H

HD 180-4 NTO 6 B C 29 939 PFU 19 326 x WK 950/3 HD 1060/3 H

W 1294 C 17 149 LS

WA 9140 KF

HD 200 D-3 S6 D 125 - 1 C 29 939 W 1294 WK 950/3 HD 15 117 H

C 17 149 LS

WA 9140 KF

HD 200-2 NTC 743 C 29 939 PFU 19 326 x WK 950/3 HD 1060/3 H

W 1294 C 17 149 LS

WA 9140 KF

HD 205-3 (1003-..) 221 (300) 1985 Þ C 29 939 W 1294 WK 950/3 C 17 149 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 117 H

HD 255-5 (1001-..) SA 6 D 125 E C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

CF 16 158 LS

WA 9140 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1601-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 313158-Þ WP 12 300
Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 117 H

HD 320-2 / 320-3 Cummins-NTA 855 298 (405) 1980 Þ C 29 939 PFU 19 326 x WK 950/3 C 17 149 LS

W 1294 WA 9140 KF

Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 117 H

HD 325-3 Cummins KT 1150 C 29 939 HD 15 117 H

C 17 149 LS

WA 940/1 KF

HD 325-5 SA6D140 346 (470) 1986 Þ C 29 939 W 1294 WK 12 111 HD 15 117 H

C 17 149 LS

HD 325-6 SA 6 D 140 C 28 960 z W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

C 29 939 HD 15 117 H

C 17 149 LS

CF 16 158 LS

HD 325-6 (5001-..) SA6D170 358 (495) 1991 Þ C 29 939 WK 12 111 HD 1164/1 x H

C 17 149 LS

HD 325-7 SAA6D140E-5 C 21 630/4 WP 12 330 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 530015-Þ WP 12 300
HD 325-7R

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 630036-Þ WP 12 300
HD 405 W 1294 WK 12 111

Vorfilter / Prefilter (57) WK 12 290
HD 405-6 SAA 6 D 140 E C 28 960 z W 1294 WK 12 111 HD 15 117 H

CF 16 158 LS

HD 455-1 Cummins VTA 1710 C 29 939 WK 12 111 C 17 149 LS

HD 460-1 Cummins VT 1710 PFU 19 326 x WK 12 111 HD 15 117 H

W 1294

/
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KOMATSU
HA/HD/HM//E (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks)

HD 465-2 Cummins-N 515 (700) 1982 Þ PFU 19 326 x WK 12 111 HD 15 117 H

W 1294
HD 465-3 SA6D170 524 (712) 1985 Þ W 1294 WK 950/3 HD 15 117 H

HD 15 174 x H

HD 465-5 (4001-..) SA6D170 533 (725) 1990 Þ W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

HD 465-7 SAA6D170E-3 524 (715) C 31 1495 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

HD 15 174 x H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 12 290
HD 465-7E0 Komatsu SAA6D170E-5 526 (715) WP 12 330
HD 605-5 SAA 6 D 170 E W 1294 WK 950/3 HD 15 174 x H

WP 1270
HD 605-7 SAA6D170E TIER 3 524 (715) WP 12 330
HD 605-7EO SAA6D170E-5 WP 12 330
HD 680-2 Cummins VTA 1710 C 29 939 C 17 149 LS

HD 780-1 Cummins VTA 1710 PFU 19 326 x WK 12 111 HD 15 117 H

W 1294
HD 785-1 Cummins KT 2300 HD 15 117 H

Anzahl / Quantity (39) 4 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 174 x H

HD 785-1 Cummins KTA 2300 HD 15 117 H

Anzahl / Quantity (39) 4 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 174 x H

HD 785-2 SA 8 V 1710 664 (903) 1985 Þ W 1294 WK 12 111 HD 15 117 H

HD 15 174 x H

HD 785-3 (2001-..) SA12V140 753 (1024) 1988 Þ W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WP 1270 HD 15 174 x H

HD 785-5 (4001-..) SAA12V140ZE-2 764 (1042) W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WP 1270 HD 15 174 x H

HD 785-7 SAA12V140E-3 C 32 1700/2 WP 12 330 CF 18 190/2 LS

HD 985-3 (1001-)/985-5 (1021-) SA 12 V 140 - 1 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WP 1270 HD 15 174 x H

HM 300-1 SAA6D125E-3 238 (324)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001-Þ WP 12 300
HM 300-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2001Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 560001Þ WP 12 300
HM 350-1 SAA6D140E-3 285 (389) W 1294 WK 12 111

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 310352-Þ WP 12 300
Vorfilter / Prefilter (57) WK 12 290

HM 350-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 530008-Þ WP 12 300
HM 400-1 SAA6D140E-3 315 (430) C 32 1700/3 WP 12 330

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001-Þ WP 12 300
HM 400-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 530008-Þ WP 12 300
HM 400-2R SAA6D140E-5 327 (438)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 630016-Þ WP 12 300
HB-Serie

HB215LC-1 Komatsu SAA4D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001854100 CF 14 002 LS

LW (Mobilkrane / Mobile Cranes)

160-1 C 29 939 W 1150/7 HD 15 174 x H

C 17 149 LS

WA 923/3 KF

200 L - 1 C 29 939 W 1150/7 HD 15 174 x H

C 17 149 LS

WA 923/3 KF

/
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KOMATSU
LW (Mobilkrane / Mobile Cranes)

250 L - 1 W 1294 WK 950/3 HD 15 174 x H

CF 13 110 LS

WA 923/3 KF

P-Serie

PF 666 H 11 005 x H

PF 777 H 11 005 x H

PC (Kettenbagger / Crawler Excavators)

PC 01-1 2 T 80 L W 811/80
PC 02-1 2D92 W 930/15

W 940/5
PC 02-1 2D94 W 930/15

W 940/5
PC 03 Yanmar 2 TN 66 E C 14 179 W 811/80
PC 04 2 D 94-2 C 14 179 W 940/5
PC 04-1 2D94-1 C 14 179 W 940/5
PC 05-1 3D721 C 934 x
PC 05-5 3 D 84-1 C 1188 W 814/80
PC 05-5 3 D 72-2 B C 934 x W 811/80
PC 05-6 3 D 72 -2 FG W 811/80
PC 05-6 Perkins 103-9 W 610/1 WK 815/80 W 940/51 H

PC 05-7 3 D 72-2 W 951
einige Modelle / some models (79) (10617 Þ) C 934 x W 67/1
einige Modelle / some models (79) (8001 - 10616) W 811/80

PC 05-7 3 D 68 E-3 W 951
einige Modelle / some models (79) (10617 - >) C 934 x
einige Modelle / some models (79) (10617 Þ) W 67/1
einige Modelle / some models (79) (10616 - >) W 811/80

PC 07-1 3D722E/H W 811/80
PC 10-1 2D942 W 940/5
PC 10-5 3D75-2C W 811/80
PC 10-6 3D7521 W 815/80
PC 10-7 3D78 W 75/3

W 811/80
PC 10-7 3D74E C 934 x W 67/1
PC 100 Cummins 4 BT 3.9 C 16 302 HD 1395 H

CF 923 LS

WA 9110 KF

PC 100-1 / 100 L-1 S4D105-5 61 (83) 1980 Þ C 21 431 W 1150/7 HD 1395 H

C 12 100 LS

PC 100-2 / 100 L-2 S4D105-5 61 (83) 1982 Þ HD 1395 H

PC 100-3 / 100 L-3 6D95L 59 (80) 1984 Þ C 16 302 WA 9110 KF

PC 100-5 / 100L-5 S4D95L 59 (80) 1988 Þ W 940/5 HD 1395 H

PC 100-6 S4D102E C 19 457 W 940/34 WK 723 C 1281 LS

WA 9110 KF

PC 100-6 S4 D 95 L C 19 457 W 940/5 HD 1395 H

PC 100-6 / 100L-6 S4D95L 59 (80) 1996 Þ C 19 457 W 940/5 HD 1395 H

WA 9110 KF

PC 1000-1 / LC-1 / SE-1 SA 6 D 170 405 (550) 1986 Þ HD 15 174 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 WK 950/3
PC 1100-6 / 1100 LC-6 SAA6D170E-2 456 (622)

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 3 WK 950/3

PC 12 Yanmar 3 TN 66 E C 14 179 W 811/80
PC 12 R 3D68E-N3FA 11 (14) W 811/80
PC 12 R-8 (10001-..) 3D68E-3G 10 (14) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

W 951
PC 12 UU-2 3 D 68 E C 934 x W 67/1

W 951
PC 12-1 3D722BA C 934 x W 811/80
PC 120-1 SAD105-5 68 (93) 1980 Þ W 1150/7 WK 811/86 HD 1395 H

PC 120-2 SAD105-5 68 (93) 1982 Þ HD 1395 H

/
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KOMATSU
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators)

PC 120-3 6D95L 63 (85) 1984 Þ C 16 302 WA 9110 KF

PC 120-5 Perkins 6.354.1 C 16 340 W 950/7 HD 1395 H

PC 120-5 S4D95L 63 (85) 1988 Þ W 940/5 HD 1395 H

PC 120-6 S4 D 95 L C 19 457 W 940/5 HD 1395 H

PC 120-6 / 130-6 S4D102E C 19 457 W 940/34 WK 723 WA 9110 KF

PC 120-6 / 130-6 S4D95L 63 (85) 1993 Þ C 19 457 W 940/5 HD 1395 H

WA 9110 KF

PC 1250 LC-7 / SP-7 Komatsu SAA6D170E-3 WA 940/7 KF

PC 1250-8 / SP-8 Komatsu SAA6D170E-5 515 (700) WP 12 330
PC 1250SP-8R C 31 1495 WK 12 290 HD 5007 H

CS 51 E

CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5691681160 HD 1164/1 x H

PC 128 US S4D102E 64 (87) 1997 Þ W 940/34 WK 723
WK 731

PC 128 US-2 (5001-..) S4D102E 63 (86) W 940/34 WK 723
PC 128 UU S4D102E 68 (93) 1993 Þ W 940/34 WK 723

WK 731
PC 128 UU-1 S4 D 95 L W 940/5 HD 1395 H

WA 9110 KF

PC 128 UU-1 S4 A D 102 E W 940/5 HD 1395 H

WA 9110 KF

PC 128 UU-2 S4D102E 63 (86) W 940/34 WK 723 HD 1395 H

WK 731
PC 130-5 / 130-5K Komatsu S4D102E 64 (87) C 16 340
PC 130-6 S4 102 E C 19 457 W 940/34 HD 1395 H

C 1281 LS

WA 9110 KF

PC 130-6 S4D95L 63 (85) 1993 Þ W 940/5 WK 8001 HD 1395 H

WA 9110 KF

PC 130-7 / 130-7K Komatsu SAA4D95 LE-3 66 (88)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ C 17 337/2 W 712/21 P 4001 HD 1395 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ P 4003 HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ WK 815/80 CF 990/2 LS

PC 130-8 Komatsu SAA4D95LE-5 68 (92) 2008 Þ CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 80001-Þ C 17 337/2 W 712/21 WK 8215 HD 11 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 80001-Þ HD 5007 H

PC 138 US S4D95L 1999 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

PC 138 US-8 Komatsu SAA4D95LE-5 68 (92) C 19 460/2 W 712/21 HD 11 001 H

CF 1141/2 LS

PC 1400 Cummins VTA 28-C-800 565 (770) PFU 19 326 x
PC 15 Yanmar 3 TN 66 E C 14 179 W 811/80
PC 15 R 3D68E-N3FB 12 (15) W 811/80
PC 15 R-8 (10001-..) 3D68E-N3FB 11 (15) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

W 951
PC 15-1 3D78-1C C 1188 W 811/80
PC 15-2 3D78-1E C 1188 W 815/80
PC 15-3 3 D 84 N- 2 C 1188 W 811/80

W 815/80
W 951

PC 15-3 3D82E C 1188 W 610/3
W 951

PC 150 S6 D 95 L C 21 431 WK 8001 HD 15 174 x H

C 12 100 LS

WA 9110 KF

PC 150 / 150-3 / 150 LC-3 S6D95L 74 (100) 1984 Þ C 16 302 W 930/15 HD 1395 H

CF 923 LS

WA 9110 KF

PC 150 LC-6 / 150 LC-6K SA4D102E-1 79 (107) C 16 340 CF 922 LS

/
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KOMATSU
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators)

PC 150-1 6D105 65 (88) 1983 Þ C 21 431 WK 8001 HD 15 174 x H

C 12 100 LS

WA 940/7 KF

PC 150-3 / 150 LC-3 S6 D 95 L-1C C 16 302 WA 9110 KF

PC 150-5 Perkins 1004.4THR C 16 340 W 940/24 HD 1395 H

C 19 457
PC 150-5 S6 D 95 L- 1 GG 74 (100) 1989 Þ C 19 457 W 940/5 WK 8001 HD 1395 H

C 1281 LS

PC 150-6 SA4D102E-1 79 (107) C 16 340 CF 922 LS

PC 1500-1 S6 D 170 W 1294 WK 950/3 HD 15 174 x H

PC 160 LC-7 SAA4D102E-2 81 (110) C 19 460/2 W 1020 WK 716/2 x CS 51 E

CF 1141/2 LS

WA 9110 KF

PC 160-8

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 50001-Þ C 19 460/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 50001-Þ WK 950/21 CF 1141/2 LS

PC 1600 / SP-1 WP 1270
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 WK 12 111
Anzahl / Quantity (39) 6 HD 15 174 x H

PC 1600-1 SA6D140-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117130. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117132 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706351210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 1600-1 SA6D140X 603 (820) 1987 Þ W 1294 WK 12 111 HD 15 174 x H

PC 160LC-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ C 19 460/2 W 1020 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ P 4003 CF 1141/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ WK 8003 x
PC 180 SA 4 D 102 C 16 340 WA 9110 KF

PC 180 L-3 / LLC-3 S6 D 95 L C 16 302 W 940/5 WK 8001
PC 180 LC-5 Perkins 1006.6T C 16 340 W 950/7 HD 1395 H

PC 180-5K C 16 340
PC 1800-6 SAAD140E W 1294

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002121511 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003113110 WK 12 290
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706351210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 190-8

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 50001-Þ C 19 460/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 50001-Þ WK 950/21
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 80001-Þ CF 1141/2 LS

PC 20 Yanmar 3 TNE 74 C 14 179 W 811/80
PC 20 3 TN 75 E C 14 179 W 811/80
PC 20 MRx 3D74E-N3A 14 (19) C 946/2 W 811/80
PC 20 R 3D78AE-3FA 17 (23) W 815/80
PC 20 R-8 3 D 84 E C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

PC 20 R-8 (10001-..) Yanmar 3D78AE-3FA 17 (23) C 1196/2 W 951
C 946/2

PC 20-1 2D942 W 940/5
PC 20-2 3 D 84-1 C 1188
PC 20-3 3 D 84-1 C 1188
PC 20-5 3D84-1F C 1188
PC 20-6 3D84-1FA C 1188 W 67/1
PC 20-7 3D84 N C 1188 W 811/80

W 815/80
PC 20-7 3D82E C 1188 W 67/1
PC 200 Cummins 6 BT 5.9 W 950/18 WK 731 HD 15 117 H

WK 9165 x CF 13 110 LS

WA 9110 KF

/
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KOMATSU
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators)

PC 200 S6 D 95 C 21 431 WK 8001 HD 15 174 x H

C 12 100 LS

CF 13 110 LS

WA 9110 KF

PC 200 Perkins 1006 - 6 T CF 13 110 LS

WA 9110 KF

PC 200 LC-3 S6 D 105 WA 9110 KF

PC 200 LC-6 SA6D102E-1 98 (133) WA 9110 KF

PC 200 LC-7 SAA6D102E-2 105 (143) WK 8003 x
PC 200-1 / 200-2 S6 D 105 W 1150/7 HD 15 174 x H

WA 9110 KF

PC 200-3 S6D105B 88 (120) 1984 Þ WK 8001 HD 15 117 H

WA 9110 KF

PC 200-5 / LC-5 S6D95L 92 (125) 1988 Þ C 19 457 W 940/5 WK 8001 HD 15 174 x H

CS 51 E

C 1281 LS

WA 9110 KF

PC 200-6 / 210-6 S6D102E W 950/18 WK 723 WA 956/2 KF

PC 200-6 / 210-6 S6D95L 99 (135) 1993 Þ W 940/5 WA 9110 KF

PC 200-7 SAA6D102E-2 105 (143) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

PC 200-8 (Komatsu SAA6D107E-1) C 24 015/2 CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6004111191 WA 9110 KF

PC 2000

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001856110 C 31 1495
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001856100 CF 18 190/2 LS

PC 2000-8 C 31 1495 WK 12 290 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 2000-8 SAA12V140E-3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001856100 C 31 1495 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 2000-8 SAA12V40E-3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 200LC-8 KOMATSU SAA6D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001854120 CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6004111191 WA 9110 KF

PC 210 Cummins BT 5.9 HD 15 117 H

WA 9110 KF

PC 210 LC-5 / 5K Perkins 1006.6T W 950/7 HD 15 174 x H

PC 210 LC-6 WA 9110 KF

PC 210 LC-7 Komatsu SAA6D102 E-2 WK 8003 x
PC 210-6 STD95L 99 (135) CS 51 E

WA 9110 KF

PC 210/LC-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ C 21 630/4 W 950/18 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ P 4003 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ WK 716/2 x
PC 210/LC-8K

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K50001-Þ C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K50001-Þ WK 950/21 HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K50001-Þ CF 14 002 LS
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KOMATSU
PC (Kettenbagger / Crawler Excavators)

PC 210LC-10 Komatsu SAA6D107E-2E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001853100 CF 1140/2 LS

PC 220 Cummins BT 5.9 HD 15 117 H

CF 13 110 LS

WA 9110 KF

PC 220 LC-2 S6 D 105 W 1150/7 WK 8001 HD 15 174 x H

WK 950/3
PC 220 LC-3 WA 9110 KF

PC 220 LC-5 WA 9110 KF

PC 220 LC-6 SA6D102E-1 116 (158) W 950/18 WA 9110 KF

PC 220 LC-7 SAA6D102E-2 WK 8003 x
PC 220-1 S6D105 103 (140) 1980 Þ C 29 939 W 1150/7 WK 8001
PC 220-2 S6 D 105 W 1150/7 WK 8001 HD 15 174 x H

WK 950/3
PC 220-2 / 220 LC-2 6D105 103 (140) 1982 Þ C 29 939 C 17 149 LS

PC 220-3 S6D105 110 (150) 1984 Þ WA 9110 KF

PC 220-5 / 220 LC-5 SA6D95L 114 (155) 1988 Þ C 19 457 W 940/5 WK 8001 HD 15 174 x H

CS 51 E

C 1281 LS

WA 9110 KF

PC 220-6 / 230-6 SA6D102E W 950/18 WK 723 WA 9110 KF

PC 220-6 / 230-6 SA6D95L 118 (160) 1993 Þ W 940/5 HD 15 174 x H

WA 9110 KF

PC 228 US LC-1 (11001-..) S6D102E 96 (130) 1998 Þ W 950/18 WK 723 HD 15 174 x H

WA 9110 KF

PC 228 US LC-3 SAA6D102E 105 (143) WK 8003 x
PC 228 US-8/PC 228 USLC-8 Komatsu SAA6D107E-1K

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001854100 CF 14 002 LS

PC 228 USLC-3EO Komatsu SAA6D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001853100 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6004111191 WA 9110 KF

PC 228US-3EO Komatsu SAA6D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001853100 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6004111191 WA 9110 KF

PC 230 LC-6 WA 9110 KF

PC 230-6 S6D95L 118 (160) 1993 Þ WA 9110 KF

PC 240 LC S6 D 102 HD 15 117 H

WA 9110 KF

PC 240 LC-5 / 5K Perkins 1006.6T2 W 950/7 WK 842/2 HD 15 174 x H

PC 240 LC-7 Komatsu SAA6D102 E-2 125 (170) WK 8003 x
PC 240-10

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ C 24 015/2 WK 930/6 x HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ CF 14 002 LS

PC 240LC-8K

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K50001-Þ C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K50001-Þ WK 950/21
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) k50001-Þ CF 14 002 LS

PC 25 3D842DH C 1188 W 815/80

/
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PC 25R-8 (10001-..) C 1188 W 610/3
C 1196/2 W 951
C 946/2

PC 27 R 3D82AE-3FA 19 (26) W 814/80
PC 27 R-8 (10001-..) Yanmar 3D82AE-3FA 19 (26) C 1196/2 W 610/3 CF 75/2 LS

PC 28-1 3D781D C 1188 W 815/80
PC 290 LC-7 Komatsu SA6D102 E-2 WK 8003 x
PC 290-7 SAA 6 D 102 E C 24 015/2
PC 290LC-10/NLC-10 Komatsu SAA6D107E-2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6736515142 W 950/41
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001854100 CF 14 002 LS

PC 290LC-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 40001-Þ C 24 015/2 W 950/18 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 40001-Þ C 24 015/2 P 4003 CF 14 002 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 40001-Þ WK 716/2 x
PC 30 MRx 3D84E-3KJ 21 (29) W 815/80
PC 30 MRX-1 3D84E-3KJ 20 (27)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001-Þ C 1196/2 W 814/80
PC 30 R-8 (10001-..) Komatsu 3D84E-3F C 1188 W 610/3 CF 75/2 LS

C 1196/2
PC 30-1 (1001 - >) 3D84-1 C 1188
PC 30-3 3D841 C 1188
PC 30-5 3D84-1G C 1188
PC 30-6 3D841GA C 1188 W 67/1
PC 30-7 / 30 MRX-1 (10001-..) Yanmar 3D84E-3KJ 20 (27) C 1188 W 610/3

einige Modelle / some models (79) nur PC 30 MRX-1 C 1196/2
PC 30-8 / 30 R-8 Yanmar 3D84E-3 C 1196/2
PC 300 AV SA 6D 108 WA 9110 KF

PC 300 LC-5 614 TA WA 9110 KF

PC 300-1/2 / 300 LC-1/2 Cummins N855 136 (185) 1980 Þ C 29 939 C 17 149 LS

PC 300-3 / 300 LC-3 S6D125-1 147 (200) 1984 Þ C 29 939 C 17 149 LS

PC 300-5 / 5K SA6D108 154 (210) 1989 Þ WK 950/3 HD 15 174 x H

WA 9110 KF

PC 300-6 / 350-6 SA6D114E-1 170 (232) W 1150/7 WK 950/3 HD 15 174 x H

WA 9110 KF

PC 300-7 SAA 6 D 114 E C 28 1045/2 CF 15 136 LS

PC 300-8/HD-8/LC-8/350-8/HD-8 Komatsu SAA6D114E-3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001856110 C 31 1495
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6742014540 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001856120 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6004111191 WA 9110 KF

PC 340 LC / NLC-7K Komatsu SAA6D114 E-3 183 (249) CF 15 136 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 40001-Þ C 28 1045/2 WP 12 121 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 40001-Þ P 4003 WA 9110 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 40001-Þ WK 9150
PC 340-6 WA 9110 KF

PC 35 MR-2 Yanmar 3D88E-3FAE 21 (29)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001-Þ C 1196/2 W 814/80 WK 818/80
PC 350 LC / NLC-8 Komatsu SAA6D114E-3 149 (264)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-60021-Þ C 32 1700/2 WP 12 121 WK 950/21 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-60021-Þ HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-60021Þ WA 9110 KF

PC 35MR-3

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 15001-Þ C 1196/2 W 814/80 WK 818/80 CF 75/2 LS

PC 35R / 35R-8 / 35R-8E 3D84E-3FA 21 (28)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35001-Þ C 1196/2 CF 75/2 LS

einige Modelle / some models (79) nur/only 35 R. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35001-Þ W 814/80
PC 38-1 3D841GA C 1188

/
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PC 390LC-10/LL-10 Komatsu SAA6D114E-5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6742014540 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001855120 CF 15 136 LS

PC 40 4 TNE 84 C 14 179
PC 40 MR-2 4D88E-5 29 (39)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8001- overseasÞ C 1196/2 W 814/80 WK 818/80 CF 75/2 LS

PC 40 MRx 4D84E-3E 28 (38) C 1196/2 W 815/80
PC 40 MRx-1 4 D 84 E W 811/80

W 815/80
PC 40 R-8 4 D 84 E C 1196/2 W 815/80 CF 75/2 LS

PC 40 R-8 (30001-..) Komatsu 4D84 E - 3D C 1196/2 CF 75/2 LS

PC 40-1 3D94-2 C 14 179 W 940/5 CF 75/1 x LS

PC 40-2 3D942 C 14 179 W 940/5 CF 75/1 x LS

PC 40-3 3D942 C 14 179 W 940/5 CF 75/1 x LS

PC 40-5 (8501 -13618) 3D95S-W1C C 1188
PC 40-5 / 40-6 3 D 95 S C 1188
PC 40-6 3D95SE1E C 1188 W 67/1
PC 40-7 4 D 84 E-3 C 1188 W 815/80
PC 40-7 (18001-..) C 1188 W 610/3
PC 400 HD-6 / LC-6 Cummins M 11 WP 12 300 HD 15 117 H

PC 400 LC-6 SAA6D125E-2 225 (306) C 29 939 W 1294 WK 950/3 CS 51 E

C 17 149 LS

WA 9140 KF

PC 400 LC-7 SAA6D125E-3 243 (330) C 32 1700/2 WP 12 330 CF 18 190/2 LS

WA 940/1 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 50004-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 311768-Þ WP 12 300
PC 400 LC-8 SAA 6D 125E-5 2006 Þ

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 562438-Þ WP 12 300
PC 400-1 / 400 LC-1 Cummins NT 855 PFU 19 326 x WK 950/3 HD 15 174 x H

PC 400-3 / 400 LC / 400 LC-3 S6D125-1 T 199 (270) 1985 Þ C 29 939 W 1294 WK 950/3 HD 15 174 x H

C 17 149 LS

WA 9140 KF

PC 400-5 Cummins LTA 10 C 28 960 z WP 12 300 WK 950/16 x HD 15 117 H

CF 16 158 LS

WA 9140 KF

PC 400-5 S6D125 206 (280) 1989 Þ C 28 960 z W 1294 WK 950/3 CF 16 158 LS

WA 956/2 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 117 H

PC 400-5 / 400 HD-5 / 400 LC-5 S6 D 125-1 V V C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 15 117 H

CF 16 158 LS

PC 400-6 / 450-6 SAA6D125E-2 224 (306) 1994 Þ C 29 939 W 1294 WK 950/3 WA 956/2 KF

PC 400-7

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 50001-Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 311768-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) J20001-Þ

WP 12 300

PC 400-7E0

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 560004-Þ WP 12 300
PC 400-8 Komatsu SAA6D125E-5 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 562438-Þ WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6004111151 WA 9140 KF

PC 4000 SDA16V160 1375 (1875) WP 12 905
PC 4000 Cummins QSK 60 WP 12 905
PC 400LC-7 MH SAA6D125E WP 12 330
PC 400LC-7E0

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A87001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 560001-Þ WP 12 300
PC 45 4 TNE 84 E C 14 179 W 811/80
PC 45 4D842B C 1188 W 815/80
PC 45 R 4D84E-3FA 29 (39) C 1196/2 W 815/80 CF 75/2 LS

/
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PC 45 R-8 4D 84 E-3D W 815/80 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F21251-Þ C 1196/2 W 814/80
PC 45 R-8 (5001-..) / 45 R-8E 4D84E-3FAE 28 (38) C 1188 W 610/3 CF 75/2 LS

C 1196/2
PC 450 LC-8 Komatsu SAA6D125E-5 263 (358)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-70003Þ C 32 1700/2 HD 5007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-70003-Þ WP 12 330
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-70003Þ CS 51 E

PC 450 LCD-6 SA6D125E-2 225 (306) WK 950/3
PC 450-6K SAA 6 D125 E-5 WA 940/7 KF

PC 450-7K SAA6D125E-3K WP 12 330
PC 450-8/8R/LC-8/8R/LCHD-8 Komatsu SAA6D125E-5F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001856110 C 31 1495
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001856120 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6004111151 WA 9140 KF

PC 490-10/LC-10 Komatsu SAA6D125E-6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001856100 C 31 1495 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111340 WP 12 330
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

PC 50 MR-2 4D88E-5 29 (39)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F00103-Þ C 1196/2 W 814/80 WK 818/80
PC 50 UU-1 C 14 179
PC 60 4 D 95 S- 1 C 14 179 W 940/5
PC 60-1 / 60 L-1 4D94-3 38 (52) 1980 Þ C 14 179 W 940/5
PC 60-2 / 60 L-2 4D94-3 38 (52) 1983 Þ C 14 179 W 940/5
PC 60-3 / 60 L-3 4D95L1C 44 (60) 1984 Þ C 14 179
PC 60-5 / 60 L-5 4D95L1K 40 (55) 1985 Þ C 14 179
PC 60-7 4D102E W 940/34 WK 723
PC 60-7 4D95LE C 14 179 WK 811/86 CF 75/1 x LS

PC 60-7 4D95L 40 (55) 1993 Þ W 940/5 WK 815/80
PC 600 Cummins N 14 C 29 939 HD 15 174 x H

C 17 149 LS

WA 9110 KF

PC 600-6 / LC-6 / LC-6 MH SA6D140E-3 282 (385)

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 12 300 WP 962/3 x
PC 650 Cummins KT-19

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117130 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706301210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 650-1 Cummins KT 1150 C 17 149 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6125817032 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6610515050 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) CULF670 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) CUFF105 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003118293 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706301210. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2056051430.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706351210

HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) CUWF2071. für OE-Nummer / use for OE no. (131) CUWF2051 WA 940/1 KF

PC 650-1 S6D170-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6125817032 C 29 939 C 17 149 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003118293. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003118291 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706301210. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2056051430.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706351210

HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

/
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PC 650-1 S6D170 302 (410) 1982 Þ W 1294 WK 12 111 C 17 149 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6125817032 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6610515050 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706301210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 650-1A S6D170-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001814300 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003118291 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2056051430 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001814212 C 17 149 LS

PC 650-3 CUMMINS KT19C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117130 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706301210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 650-3 SA6D140-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117132. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117131 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706301210. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706351210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 650-3 / 650-SE 3 SA6D140 162 (221) 1986 Þ WK 12 111
PC 650-5 SA 6 D 140

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294
PC 650-5 SA6D140-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002121510 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117132. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117131 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706301210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 650-5 / 650-SE 5 SA6D140 162 (410) 1991 Þ WK 12 111
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 174 x H

PC 650E-1 S6D170 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6125817032 C 29 939 C 17 149 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6610515050 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003118293 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706351210. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706301210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 651-1 Cummins KT1150 C 29 939 C 17 149 LS

PC 710 SE-5 SA 6 D 140-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002111230 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6002121510 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117131. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6003117132 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 706351210 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 710-5 SA6D140 302 (410) 1991 Þ WK 12 111
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 174 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1136023160 WD 11 004 H

PC 75 R / 75 R-2 4D98E-1FB 50 (68) P 4001
P 4003

PC 750-6 / 750-7 SAA6D140E-3 333 (454) WP 1270 WK 12 111
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294

PC 78 MR-6 S4D95LE-3-A 40 (54) C 13 145/2 CF 97/2 LS

PC 78 MR-6 S4D95LE-3A

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001-Þ C 13 145/2 W 712/21
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001Þ WK 815/80

PC 80-1 4D105 46 (62) 1982 Þ C 16 302
PC 800 / LC-8 Komatsu SAA6D140E-5 370 (503) WP 12 330

/
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PC 800-6 WP 1270 WK 12 111
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 HD 15 174 x H

PC 8000-6 Komatsu SDA16V160 1478 (2010)

Wasserabscheider / water separator (82) WK 12 290
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79738773. teilweise/oder / partly/or (53) P 11 001 x

PC 88 MR-6 S 4 D95L E-3 2006 Þ

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F00003-Þ C 14 210/2 W 712/21 WK 720/2 x HD 14 001 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F00003-Þ CF 850/2 LS

PC 88MR-8

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F80003-Þ C 14 210/2 W 712/21 WK 8215
PC 95 R-2 4D106 61 (83) HD 14 001 x H

PC 95-1 Perkins 1004.4 W 940/24
PC240-8K/LC-8/LC-8K/NLC-8K Komatsu SAA6D107E-1 W 950/41

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001854100 CF 14 002 LS

PC270-8/LC-8 Komatsu SAA6D107E-1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001854100 CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6004111191 WA 9110 KF

PC360LC-10/NLC-10 Komatsu SAA6D114E-5 202 (275)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6251691 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20Y6021470 CS 51 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001855120 CF 15 136 LS

PW (Mobilbagger / Wheeled Excavators)

PW 110R-1 Komatsu S4D106E-1FB HD 14 001 x H

PW 148-8 Komatsu SAA4D107E-1

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H50051-Þ C 21 630/4 W 950/41 WK 9052 x CS 51 E

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H50051-Þ WK 950/21 CF 1140/2 LS

PW 160-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ C 19 460/2 W 1020 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ WK 9190 x

PW 180-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ C 21 630/4 W 1020 WK 8003 x CF 1140/2 LS

PW 200-7K

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ C 21 630/4 W 1020 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ P 4003 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ WK 8003 x
PW 75-1 Komatsu HD 14 001 x H

PW 75R-2 (01/00 - 12/06) Komatsu 4D98E-IFB 50 (68) 2000-2006 HD 14 001 x H

PW 95R-2 Komatsu 4D106-1FB 62 (86) 2000-2006 C 17 337/2 W 814/80 P 715 HD 14 001 x H

CF 990/2 LS

PW 95R-2 Yanmar YD 4400DNLCES 62 (86) 2000-2006 C 17 337/2 W 814/80 P 715 HD 14 001 x H

CF 990/2 LS

PW 98MR-6 Komatsu S4D95-E 51 (69) 2006-2008 C 14 210/2 W 712/21 HD 14 001 x H

CF 850/2 LS

PW 60-3 Komatsu 4D95L 49 (66) C 14 179 W 930/15 WK 811/86
PW 75R-2 Komatsu 4D98E-2XFB 50 (68) 2000-2006 HD 14 001 x H

PW 95-1 Perkins 1004-4 56 (76) 1994-1999 W 940/24 WK 842/2
PW 95R-2 Yanmar 4D106-25FB 62 (86) 2000-2006 C 17 337/2 W 814/80 P 715 HD 14 001 x H

CF 990/2 LS

PW 98MR-6 Komatsu S4D95LE-3 51 (69) 2006-2008 C 14 210/2 W 712/21 HD 14 001 x H

CF 850/2 LS

PW 110R Yanmar/Komatsu S4D106-1FB 71 (95) 1999-2001 C 16 302 W 814/80 WK 818/80 HD 14 001 x H

CF 922 LS

PW 100-3 Komatsu S6D95L C 16 302 WK 811/86 HD 1395 H

CF 923 LS

WA 9110 KF

PW 130-7K Komatsu SA4D102 2000-2004 C 16 340 W 1020 WK 8003 x CF 922 LS
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KOMATSU
PW (Mobilbagger / Wheeled Excavators)

PW 150-1 Komatsu 6D95L-1C C 16 302 WK 811/86 HD 1395 H

CF 923 LS

WA 9110 KF

PW 150-6 Komatsu SA4D 102 E-1 84 (114) 2000-2004 C 16 340 W 940/34 WK 716/2 x CF 922 LS

PW 160-7 Komatsu SAA4D 102 E-2 90 (121) 2004-2009 C 19 460/2 W 1020 WK 8003 x CF 1141/2 LS

PW 170 ES-6 Komatsu SA4D102E-1 92 (125) 2000-2004 C 16 340 W 1020 WK 727 HD 1395 H

CF 922 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 716/2 x
PW 200-7 Komatsu SAA6D102E-2 116 (158) 2005-2009 C 21 630/4 W 950/18 WK 727 CF 1140/2 LS

PW 210-1 Komatsu S6D105 1987-1996 HD 15 117 H

WA 9110 KF

PW 220-7K Komatsu SAA6D102E 116 (158) 2006 Þ

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ C 21 630/4 W 950/18 P 4001 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ P 4003 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) K40001-Þ WK 8003 x
SK (Kompaktlader / Skid Steer Loaders)

09 P 4001
P 4003

1020-5 4 SD 98 E 51 (70)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 37CF00004-Þ W 814/80
510-5 Komatsu 3D84E 23 (31) 2005 Þ C 1196/2 CF 75/2 LS

714 C 1196/2 CF 75/2 LS

714-5 4 D 88 E 34 (47)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) AF00004-Þ C 1196/2 W 814/80 CF 75/2 LS

815 C 1196/2 CF 75/2 LS

815-5 Turbo S4 D 84 E 34 (47)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 37BTF50003-Þ W 814/80
818-5 4 D 88 E

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) BF00006-Þ C 1196/2 W 814/80 CF 75/2 LS

TD (Planierraupen / Bulldozers)

25 H 11 005 x H

25 C H 11 005 x H

25 E H 11 005 x H

25 G Cummins KT-1150 WA 956/2 KF

25 H Cummins N 14 W 940/34 WK 842/2
30 H 11 005 x H

40 Cummns KTA-1150 WA 956/2 KF

8 H S4 D 102 E W 940/34 WK 842/2
8 LGP S4 D 102 E W 940/34 WK 842/2
9 H 11 005 x H

9 H S4 D 102 E W 940/34 WK 842/2
9 LGP S4 D 102 E W 940/34 WK 842/2
TD 15C (CASE) DT466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

TD 7 C D-206

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386120R91 H 13 007 x H

TD 8 / TD 8 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3144477R92 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386120R91 H 13 007 x H

TD15B (CASE) DT361

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

TD15B (CASE) DT407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

TD15B (CASE) DT466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

TD15C (CASE) DT407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H
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KOMATSU
TD (Planierraupen / Bulldozers)

TD15C (CASE) DT466B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

TD20B (CASE) DT429

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

TD20C (CASE) DVT-573B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

W (Radlader / Wheel Loaders)

260 - 1 Cummins KT 1150 HD 1164/1 x H

40 - 1 4 D 105 -5 HD 1164/1 x H

70 - 2 6 D 105 - 1 HD 1164/1 x H

90 - 2 S6 D 105-1 HD 1164/1 x H

90 - 3 S6 D 105-1 HD 1164/1 x H

WA (Radlader / Wheel Loaders)

100-1 6D95L-1L C 16 302 W 930/15 WK 811/86 HD 1164/1 x H

CF 923 LS

WA 9110 KF

115 PT - 3 S4 D 106 -1HC 65 (88) W 814/80 WK 818/80 HD 946/2 H

120 - 1 6 D 95 L HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

120 - LC Cummins HD 1164/1 x H

120- CS 3 6 D 95 L WA 9110 KF

120-1 (10001-..) C 16 302 W 930/15 WK 811/86 HD 1164/1 x H

CF 923 LS

WA 9110 KF

120-3 S6D95L C 16 302 W 930/15 WK 815/80 HD 1164/1 x H

CF 923 LS

WA 9110 KF

120-3 S4D102E-1 W 940/34 WK 723 HD 1164/1 x H

C 1281 LS

WA 9110 KF

1200-3 Cummins QSK60 1144 (1560) W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) BF5209 WP 12 905
Vorfilter / Prefilter (57) WK 12 290
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 07063-01210 HD 15 174 x H

150 - 1 S6 D 95 L HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

150-5 SAA 4D 102 E 71 (95) C 19 460/2 CF 1141/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ C 19 460/2 W 1020 P 4001 CF 1141/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ WK 8003 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ WK 950/3

180 - 1 Cummins HD 1164/1 x H

180 - 1 S6 D 95 L HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

180-1 (10001-..) Komatsu S6D95 L-1 C 21 431 W 930/15 HD 1164/1 x H

W 940/5 WA 9110 KF

180-3 S6D102E W 950/18 WK 723 HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

WA 956/2 KF

180-3 (50001-52999) S6D95L C 21 431 W 940/5 WK 815/80 HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

180-3 D S6 D 102 E HD 1164/1 x H

20-1 3D781 C 1188 W 815/80
200-1 6 D 102 - 1 HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

200-1 Komatsu 6D105-1 HD 1164/1 x H

200-5 Komatsu SAA6D102E-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ C 21 630/4 W 950/41 P 4001 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ WK 8003 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ WK 950/3
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KOMATSU
WA (Radlader / Wheel Loaders)

200-6 / PZ-6 Komatsu SAA4D107E-1

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ C 19 460/2 W 950/41 WK 9052 x CF 1141/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ WK 950/21
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ WK 950/21

250 Cummins 6B 5.9 HD 1164/1 x H

250 - 1 S6 D 105 HD 1164/1 x H

250-1 610 T CF 13 110 LS

WA 9110 KF

250-1 (10001-..) Komatsu S6D105-1 WK 8001 HD 1164/1 x H

CF 13 110 LS

WA 9110 KF

250-1H (H20051 - up) Cummins 6BT5.9 C 24 719 W 950/18 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

C 1281 LS

250-3 S6D95L C 21 431 W 940/5 WK 815/80 HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

250-3 S6D102E W 950/18 WK 723 HD 1164/1 x H

WA 956/2 KF

250-3 Komatsu S6D95L-1 HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

250-5 SAA6D102E-2-A

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ C 21 630/4 W 950/41 P 4001 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ WK 8003 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ WK 950/3

250-6 Komatsu SAA6D107E-1 104 (141)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001-Þ C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x CF 14 002 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001-Þ WK 950/21
270 - 3 S6 D 102 E H 61 H

WA 9110 KF

30 3D842A C 1188 W 815/80
30-1 2D942 C 14 179 W 940/5
30-2 3D841 C 1188
30-5 3D84N-2AA C 1188 W 815/80
320 - 1 Cummins 6 CT 8.3 HD 1164/1 x H

CF 13 110 LS

320 - 1 S6 D 105 HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

320-1 (20001-..) W 950/18 WK 8001 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

WA 9110 KF

320-3 S6D114E-1 W 1150/7 HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

einige Modelle / some models (79) Serie Custom (26200467 - up) W 950/18
einige Modelle / some models (79) Serie (Custom 26200467 - up) WK 723 WA 956/2 KF

einige Modelle / some models (79) Serie (20624 - 24444) WK 950/3
320-5 SAA6D102E-2-A

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ C 21 630/4 W 950/41 P 4001 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ WK 8003 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ WK 950/3

320-6 Komatsu SAA6D107E-1 125 (170) 2007 Þ C 24 015/2 CF 14 002 LS

320-6 / PZ-6 Komatsu SAA6D107E-1 WK 930/6 x WA 9110 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ C 24 015/2 W 950/41 WK 9052 x CF 14 002 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 70001-Þ WK 950/21
350-1 (10001 Þ) S6D 110-1 W 1150/7 WK 950/3 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

CF 13 110 LS

WA 9110 KF

380 - 1 Cummins 8.3 L HD 1164/1 x H

/
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KOMATSU
WA (Radlader / Wheel Loaders)

380 - 3 Komatsu S6D108-1 146 (196) HD 1164/1 x H

WA 9110 KF

380 H HD 1164/1 x H

380-1 (20001-..) W 1150/7 WK 950/3 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

380-5 SAA6D114E-2

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ C 28 1045/2 WP 12 121 P 4001 HD 15 174 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ P 4003 CF 15 136 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ WK 9150
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 60001-Þ WK 950/3

380-6 Komatsu SAA6D107E-1 140 (191) HD 11 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ C 28 1045/2 W 950/41 WK 9052 x HD 15 174 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 65001-Þ WK 950/21 CF 15 136 LS

40 S3D84-2BA C 1188 W 815/80
40 S3D84-2B C 1188 W 815/80
40-1 4D95L-W1A C 14 179
40-3 S3D84-2BA C 14 179 W 815/80
400-1 S6D110-1H C 29 939 HD 1164/1 x H

C 17 149 LS

WA 9110 KF

420 - 1 Cummins HD 1164/1 x H

420 - 1 SA 6 D 110 HD 1164/1 x H

420-1 (20001-..) W 1150/7 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

WA 9110 KF

einige Modelle / some models (79) Serie (20336 - 24451) WK 950/3
430-6 Komatsu SAA6D114E-3 170 (231)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H50051-Þ C 28 1045/2 WP 12 121 HD 11 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H50051-Þ CF 15 136 LS

450-1 S6D125-1M C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

C 29 939 HD 15 117 H

C 17 149 LS

CF 16 158 LS

450-2 Cummins HD 1164/1 x H

450-3 Cummins MTA 11 HD 1164/1 x H

450-3 LL S6 D 125 E HD 1164/1 x H

450-3LE HD 1164/1 x H

WA 940/7 KF

450-5 SAA6D125E-3 WP 12 330
450-6 SAA6D125E-5 WP 12 330
470 - 3 Komatsu S6D125-1 194 (260) HD 1164/1 x H

470-1 S6D125-1M C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

C 29 939 C 17 149 LS

CF 16 158 LS

WA 956/2 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 117 H

470-3 (50001-..) C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

C 29 939 C 17 149 LS

CF 16 158 LS

WA 956/2 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 117 H

470-5 SAA 6D 125 E-3 195 (265) WP 12 300 WK 12 111
Vorfilter / Prefilter (57) WK 12 290

470-6

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 90001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H50051-H50870Þ C 28 1045/2 WP 12 330 HD 15 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 90001-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H50051-H50870Þ CF 15 136 LS

480-5 SAA6D125E-3

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 80001-Þ C 28 1045/2 WP 12 330 CF 15 136 LS

480-6 C 28 1045/2 WP 12 330 HD 15 001 H

CF 15 136 LS

50-3 (20642-..) S3D84E-3B C 1188 W 815/80 HD 1164/1 x H

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 305

K



KOMATSU
WA (Radlader / Wheel Loaders)

500 235 (320) HD 1164/1 x H

500 - 3 Cummins M 11 HD 1164/1 x H

500-1 S6D140-1A C 31 1226 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WA 956/2 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 117 H

500-3 (50001-..) SA6D140E-3 C 31 1226 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

WA 956/2 KF

500-7 SAA6D140E-6 WP 12 330
600 S6D170 310 (421) HD 1164/1 x H

600 - 1 Cummins HD 1164/1 x H

600 - 1 Cummins QSK 19 HD 1164/1 x H

600 - 1 S6 D 170 - 1 W 1294 HD 1164/1 x H

HD 15 117 H

600-1 (11061-..) C 31 1226 HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 WK 950/3
Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 117 H

600-3 SAA6D170E-3 356 (485) HD 1164/1 x H

600-3 Cummins QSK 19 C HD 1164/1 x H

600-3 (50001-..) SAA6D170E-3 C 31 1226 HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1294 WK 950/3
65 C 14 210/2 W 815/80 HD 946/2 H

CF 850/2 LS

65-3 4D94E-1HC C 14 210/2 W 811/80 WK 818/80 CF 850/2 LS

65-5 Komatsu 4D95-LE 3 40 (54) C 14 210/2 CF 850/2 LS

65-6 / 70-6

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H60051-Þ C 14 210/2 W 712/21 WK 720/2 x HD 946/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H60051-Þ CF 850/2 LS

70-1 4D95L-W1B C 14 179 W 930/15 WK 811/86 HD 1164/1 x H

CF 75/1 x LS

70-5 Komatsu 4D95-LE 3 45 (60) C 14 210/2 CF 850/2 LS

700 - 1 SA 6 D 170 HD 1164/1 x H

700-1 (10001-..) HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 31 1226 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 3 WK 950/3 HD 15 117 H

700-3 (50001-..) SAA6D170-E

Anzahl / Quantity (39) 2 C 31 1226 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 1270
Anzahl / Quantity (39) 3 WK 950/3
Anzahl / Quantity (39) 4 HD 1164/1 x H

75 Perkins C 14 210/2 W 815/80 WK 818/80 CF 850/2 LS

75-3 4D98E-1HC C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

80-3 Komatsu 4D102E C 17 337/2 CF 990/2 LS

800-1 SA 8 V 170 HD 1164/1 x H

800-2 SA 8 V 170 HD 1164/1 x H

800-2 SA 12 V 140 HD 1164/1 x H

800-2 (10501-..) HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 31 1226 WP 1270 WK 12 111 HD 15 117 H

Anzahl / Quantity (39) 4 W 1294
800-3 SA 12 V 140 HD 1164/1 x H

800-3 (50001-..) SAA12V140ZE-2 HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 31 1226 WP 1270 WK 12 111
Anzahl / Quantity (39) 4 W 1294

800-7 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

85-3 KOMATSU 4D98E 48 (65) C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

90 Perkins C 14 210/2 HD 946/2 H

CF 850/2 LS

90-6 Komatsu SAA4D95LE-5

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H60051-Þ C 17 337/2 W 712/21 WK 8215 HD 946/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) H60051-Þ CF 990/2 LS

900-1 SA 12 V 140 HD 1164/1 x H
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KOMATSU
WA (Radlader / Wheel Loaders)

900-1 (10001-..) HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 31 1226 WP 1270 WK 12 111
Anzahl / Quantity (39) 4 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 3 HD 15 117 H

900-3 (50001-..) SAA12V140ZE-2 HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 31 1226 WP 1270 WK 12 111
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 4 x W 1294

95-3 4D106E-2HC C 14 210/2 W 815/80 P 4001 CF 850/2 LS

P 4003
WB (Baggerlader / Backhoe Loaders)

140 S4D 106-1FH Turbo 63 (85) C 16 302 W 814/80 P 715
W 87 WK 818/80

140 PS - 2 Komatsu S4 D 106 HD 14 001 x H

140-2 S4D106-1FH / 4D106-1 63 (86) HD 14 001 x H

150 S4D 106-1FH Turbo 63 (85) C 16 302 W 814/80 P 715
W 87 WK 818/80

150 PS - 2 (Komatsu) S4 D 106 HD 14 001 x H

150-2 Komatsu S4D106-1FA 72 (98) HD 14 001 x H

150AWS-2 Komatsu HD 14 001 x H

70 A P 4001
P 4003

93 R-2 Komatsu S4 D 106-1FA / -2SFA 72 (97) HD 14 001 x H

93 R-5/93 R-5R0 Komatsu SAA4D104E-1 74 (99)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F50003-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F60003-Þ C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F50003-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F60003-Þ WH 10 004
97 R-2 Komatsu SD 106 - 1FA HD 14 001 x H

97 R-5/97 R-5E0 Komatsu SAA4D104E-1 74 (99)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F50003-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F80003-Þ C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F50003-Þ . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F80003-Þ WH 10 004
97 S-2 Komatsu S4D106-1FA HD 14 001 x H

WD / WF (Raddozer / Wheel Dozers)

22 A-2/22 T-2 NTC 743 PFU 19 326 x HD 1060/3 H

HD 1395 H

WA 9140 KF

450T-1 S6 D 125-1 C 28 960 z W 1294 WK 950/3 HD 1164/1 x H

CF 16 158 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 117 H

600T-1 S6 D 140-1 W 1294 WK 12 111 HD 1164/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 HD 15 117 H

KRAMER ALLRAD (WACKER NEUSON)
100-Serie 87 Þ

112 SL Yanmar 3TM75E 16 (22) 1987 Þ C 1176/3 W 815/80 W 712 E

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
118 (Serie II) Kubota V1305 21 (28) 2000 Þ C 11 100 W 811/80
120 Kubota V1305 21 (28) 1997 Þ W 811/80
180 Yanmar 3TNE88 27 (37) 2002 Þ C 11 103/2 W 815/80 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673. teilweise/oder / partly/or (53) P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673. teilweise/oder / partly/or (53) P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000172001. teilweise/oder / partly/or (53) WK 724/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000106891 WK 818/80

200-Serie

211 Deutz F2L 912 C 1176/3 WK 712/2
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 165

212, 212E Deutz F2L 912 25 (34) C 1176/3 WK 712/2 WD 940 H

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
212ET Yanmar 3TK84TE 26 (35) 1986 Þ C 1176/3 W 815/80 W 712 E

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

/
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KRAMER ALLRAD (WACKER NEUSON)
200-Serie

212LT Yanmar 3TN84TE 26 (35) 1987 Þ C 1176/3 W 815/80 W 712 E

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
280 Yanmar 4TNE88 36 (49) 2002 Þ C 11 103/2 W 815/80 WK 718/7 CF 65/2 LS

300-Serie

311 Deutz F2L 912 C 13 114/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

311 S Deutz F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
312 Deutz F2L 912 C 1176/3

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 165 WK 712/2

312E Deutz F2L 912 25 (34) C 1176/3 WK 712/2 WD 940 H

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
312ET/LT Yanmar 3TN84TE 26 (35) C 1176/3 W 815/80 W 712 E

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
312LE/S/SE/SL Deutz F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 940 H

05/83 Þ W 712 E

314 Unicat Deutz F2L 511 26 (35) W 719/5 WK 712/2
314T Yanmar 3TN84TE 28 (38) 1986 Þ C 13 114/4 W 815/80 W 712 E

316 (Serie II) Deutz F4M 1011F 43 (58) 1999 Þ W 712/4 WK 712/2
316S Deutz F4L 1011 40 (55) 1994-1998 W 719/5 WK 712/2 W 712 E

318 Perkins 704-30 37 (50) 1997 Þ W 940/24 P 917 x
320 (Serie II) Deutz F4L 1011FT 44 (60) 2000 Þ W 712/4 WK 712/2
350 Yanmar 3TNV88 23 (31) 2007 Þ W 814/80 WK 718/7
400-Serie

411, 411S Deutz W 940/5 WK 731
412E/S Deutz F3L 912 40 (55) C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 940 H

05/83 Þ W 712 E

415 Deutz W 940/5 WK 731
416 Deutz W 940/5 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 201
416S Deutz F4L 912 51 (70) C 17 160 W 940/5 WK 731 WD 940 H

418 Perkins 704-30 44 (60) 1996 Þ C 14 210/2 W 940/24 P 917 x HD 946/2 H

420 (Serie II) Deutz BF4L 1011FT 48 (66) 2000 Þ W 712/4 WK 712/2
500-Serie

512SE/SL Deutz F4L 912 49 (67) 1987 Þ W 940/5 WK 731 WD 940 H

W 712 E

515, 515 B Deutz W 940/5 WK 731
516, 516S Deutz F4L 912 51 (70) W 940/5 WK 731 WD 940 H

520 (Serie II) Perkins 1004-4LR 53 (72) 2000 Þ W 940/24 P 917 x
521 (Serie II) Deutz BF4L 1011 48,5 (65) 2002 Þ W 719/5 WK 712/2
600-Serie

600B Deutz W 940/5 WK 731
611 Deutz W 940/5 WK 731
612 Deutz F4L 912 54 (74) C 17 201 W 940/5 WK 731 WD 962 HG

05/83 Þ W 712 E

CF 820 LS

612SL Perkins 1004-4T 72 (98) 1992 Þ W 940/24 P 917 x W 712 E

615 Deutz W 940/5 WK 731
616 (Serie II) Perkins 1004-40T 73 (100) 1999 Þ C 15 165/3 W 940/24 P 917 x
616S Perkins 1004-4T 75 (102) 1993-1998 W 940/24 P 917 x W 712 E

620 (Serie II) Perkins 1004-4 60 (82) 2000 Þ W 940/24 P 917 x
700-Serie 77 Þ

714 Deutz F4L 912 1977 Þ C 13 114/4 W 940/5 WK 731
720 (Serie II) Perkins 1004-4T 74 (100) 2000 Þ W 940/24 P 917 x
750 Deutz F4M2011 44 (60) 2004 Þ C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

Saugfilter / Suction filter (184) . Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 946/2 H

/
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KRAMER ALLRAD (WACKER NEUSON)
700-Serie 77 Þ

850 Deutz F4M2011 44 (60) 2004 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000000365 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000108955 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000108956 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000000567. Rücklau�lter / Return flow filter (185) . Saugfilter / Suction filter (184) HD 946/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000087796 CF 850/2 LS

800-Serie

808 (Serie 3) Perkins 1004-42 56 (74) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
811 Deutz F5L 912 C 13 114/4 W 962/6 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

812 (Serie 3) Perkins 1004-40T 72 (96) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

814 Deutz F4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
900-Serie

911 Deutz F6L 912 C 13 114/4 W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

950 Deutz BF4M2011 56 (76) 2005 Þ C 14 210/2 W 712/4 WK 842 HD 946/2 H

CF 850/2 LS

4000-Serie 05 Þ

4107 Deutz BF4M 2012 75 (102) 2005 Þ C 19 460/2 CF 1141/2 LS

KUBOTA
BX-Serie 00 Þ

1500 D-48 Z602-E PN#1J001-00001 11,2 2003-2005 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

1500 D-54 Z602-E PN#1J001-00001 11,2 2003-2005 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

1800 D / E D722E-BX 13 (18) 2000 Þ C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

Motorcode / Engine code (12) D722-E-BX. einige Modelle / some models (79) RCK54-22BX, RCK60B-22BX W 67/1
1830 D D722-E-BX 13,4 2004-2006 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

1850 D D722-E2-BX-2 13,4 2006-2008 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

1860 D722E3BX2 13,4 2009-2013 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

1870 D722-E3-BX-3 13,4 2013-2014 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

22 D905-E-BX 16 (22) 2002-2003 C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

2200 D905-E-BX 16,4 2001-2003 C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

2200 D / E D905E-BX 16 (22) 2000 Þ C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

2230 D D902-E-BX 16,4 2004-2006 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

23 LB-B D905-E-BX-OPC 16,4 2004-2005 C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

23 LB-T D905-E-BX-OPC 16,4 2004-2005 C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

2350 D902-E2-BX-2 17,2 2006-2008 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

2350 D D902-E2-BX-2 18 (24) 2006-2008 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

2360 D902E3BX2 17,2 2009-2013 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

2370 D902-E3-BX-3 17,2 2013-2014 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

24 D902-E2-BX-2 PN#1G826-0000117,2 2006-2009 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

25 D902-E2-BX-2 PN#1G826-0000117,2 2009-2013 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

2660 D1005-E3-BX PN#1J030-00001 19 (26) 2008-2013 C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

2670 D1005E3BX2 PN# 1J035-00001 19 (26) 2013-2014 C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

KH (Minibagger / Mini Excavators)

10 (51042Þ) C 1188 W 940 H

001.1D D1100BH C 1188 WK 812
005 Z600-K1 C 934 x W 811/80 P 33
007 Z430K1 6 (8,5) W 811/80 P 33
008 Z851BH C 934 x WK 812
008-1 C 934 x WK 812
008-2, 008-3 D850BH C 934 x W 811/80 P 33
10 (Þ51041) D 1101 C 1188 H 804 x
011 D1302BH C 1188 W 920/48
012 Z620KW C 934 x W 811/80 WK 812
014 D1301BH C 1188 WK 812
015 D1301BH C 1188 WK 812
016W D1402BH C 1188 WK 812
018 S2200 C 14 179 W 940 H

/
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KUBOTA
KH (Minibagger / Mini Excavators)

020 V1902DH C 1188 W 920/48
021 Z430K1 6 (8) 1987 Þ W 811/80 P 33

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
021 D950BH2 C 934 x W 811/80 WK 812
024 D950BH2 C 934 x W 811/80 WK 812
026 D1402BH4 C 1188 W 920/48 WK 812
027 D1402BH4 C 1188 W 920/48 WK 812
030 D1402BH5 C 1188 W 920/48 WK 812
030 Z600K2 C 934 x W 811/80 P 33
031 Z600K2 C 934 x W 811/80 P 33
031 Z600KW3 8 (11) C 934 x W 811/80 WK 812
033 V1902BH3 C 14 179 W 920/48 WK 812
035 D850-BH-W 10 (14) C 934 x W 811/80 WK 812
036 Z620KW 9 (12) C 934 x W 811/80 WK 42/1

WK 812
040 V1902BH4 C 14 179 W 920/48 WK 812
041 D950 12 (16) C 934 x W 811/80 WK 42/1

WK 812
045 V1902BH4 C 14 179 W 920/48
050 D950BH C 1188 W 811/80 WK 812
051 D950BH 14 (19) C 1188 W 811/80 WK 812
060 Nissan FD33 C 14 179 W 950/14
060 D1302 17 (23) C 1188 W 913/1 WK 42/1

WK 812
066 D1402BH 19 (26) C 1188 W 920/48 WK 42/1

WK 812
090 Isuzu 4BD1 C 14 179
090 V1702 22 (30) C 1188 WK 42/1 W 940 H

WK 812
10 (SN 51042 Þ) D 1101 W 940
101 V1902BH 25 (34) C 1188 W 920/48 WK 812

C 14 179
130 C 14 179
151 V1902-BH-4 25 (34) C 14 179
170L S 2600 35 (48) 1985 Þ C 14 179 W 940
170L 35 (48) 1985 Þ C 14 179
191 S2800D 41 (56) 1988 Þ C 14 179 W 940
61 D 950-BH - 2 C 934 x W 811/80 WK 42/1

WK 812
91 D 1402-BH-5 C 1188 W 913/1 WK 42/1

WK 812
KX (Minibagger / Mini Excavators)

008-3 C 9002 W 814/80 WK 42/1 CF 5001 LS

016-4 C 946/2 W 67/1 P 4001 CF 52/2 LS

P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 15221-43170 WK 812

018-4 D902E3BH3 S/N above #40442 C 946/2 W 67/1 P 4001 CF 52/2 LS

P 4003
WK 812

019-4 C 946/2 W 67/1 P 4001 CF 52/2 LS

P 4003
WK 812

040-4 D1803-CR-TE4-BH1 W 913/1
057-4 V2607-DI-E3 C 13 145/2 W 920/7 WK 812 HD 47 HL

CF 97/2 LS

080-3 V3800DIE2BH 2006-2008 C 14 210/2 W 920/7 P 4001 HD 47 HL

P 4003 CF 850/2 LS

WK 812
080-3a 2008 Þ W 920/7 P 4001 C 14 210/2 IR

P 4003 HD 47 HL

WK 7041 CF 850/2 LS

/
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KUBOTA
KX (Minibagger / Mini Excavators)

080-3T V3307DT3BH C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 HD 47 HL

CF 850/2 LS

101 V1502B4 25 (34) 1991 Þ W 920/48 WK 812
101 H (ÞSN 11313) V1902-BH-5 26 (35) W 913/1 WK 42/1

W 920/48 WK 812
101 H (SN 11314Þ) V1902-BH-5 26 (35) W 913/1 WK 42/1

W 920/48 WK 812
101-3 D1503-M-EBH-2-EC 20,3 (27) C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

101-3 Alpha 2 D1503-M-EBH-4-EC-N 20,3 2007-2011 C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

101-3a C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

121 3a V2203-M-EBH-2-N 29,4 2005 Þ C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 LS

121-2 V2200-BH1 30,6 (41) C 14 179 CF 75/1 x LS

121-2 V2203-BH-4 C 14 179 W 913/1 P 4001 CF 75/1 x LS

P 4003
WK 812

121-2 S V2203-EBH-4 C 14 179 W 913/1 WK 812 CF 75/1 x LS

121-3 V2203-M-EBH 29,4 (39) C 13 145/2 W 920/48 HD 4001 x H

CF 97/2 LS

121-3S V2203-M-E2BH-2-N C 13 145/2 WK 812
151 V1902B4 29 (40) 1991 Þ W 920/48 WK 812
151 H (Þ10610) V1902-BH-6 W 920/48 WK 42/1

WK 812
Saugfilter / Suction filter (184) Hydraulic Filter, Strainer W 913/1

151 H (10611Þ) V1902-BH-6 W 913/1 WK 42/1
WK 812

161-2 V2203-BH2 30,6 (41) C 14 179
161-2 V2203-BH-5 C 14 179 W 913/1 WK 812 CF 75/1 x LS

161-2S V2203-EBH-5 C 1196/2 W 913/1 CF 75/1 x LS

161-3 V2203-M-EBH 29,4 (39) C 13 145/2 W 920/48 CF 97/2 LS

161-3 R1 C 13 145/2 HD 4001 x H

CF 97/2 LS

161-3 R2 V2203-M-EBH-2 C 13 145/2 W 920/48 HD 4001 x H

CF 97/2 LS

161-3 S1 V2203-M-EBH-2 C 13 145/2 W 920/48 WK 812 HD 4001 x H

CF 97/2 LS

161-3 S2 V2203-M-EBH-2 C 13 145/2 W 920/48 WK 812 HD 4001 x H

CF 97/2 LS

161-3a C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 LS

161-3ST V2403-M-E2BH-1 C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 LS

251 Alfa V3300-B 43,4 (58) C 13 145/2 CF 97/2 LS

36 / G / HG D662B4 10 (14) 1991 Þ W 811/80 WK 42/1
WK 812

36-3 D782-BH 9 (12) C 9002 W 67/1 CF 5001 LS

41 -2SV D 1105-EBH-6 16 (22,2) W 814/80
41 / G / HG D1105B4 15 (20) 1991 Þ W 811/80 WK 42/1

WK 812
41 H D 1105-BH 16 (22,2) W 814/80 WK 42/1

WK 812
41-2 D1105-BH-7 C 11 005 W 811/80 P 4001 CF 5002 LS

P 4003
WK 812

41-2 S D 1105-EBH -7 C 11 005 W 811/80 P 4001 CF 5002 LS

P 4003
WK 812

41-3 D 902-EBH 16 (22,2) C 9002 W 67/1 CF 5001 LS

61 / G / HG D1105B4G 19 (26) 1991 Þ W 811/80 WK 42/1
WK 812

61-2 D 1105-BH6 18,4 (24) C 11 005 W 814/80 P 4001 CF 5002 LS

P 4003
WK 812

/
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KUBOTA
KX (Minibagger / Mini Excavators)

61-2 S D1105-EBH-6 C 11 005 W 811/80 P 4001 CF 5002 LS

W 814/80 P 4003
61-3 V1505-E2-BH-9EU 18,2 (24) C 11 003 W 814/80 CF 6001 LS

71 V1502B4 22 (30) 1991 Þ W 920/48 WK 42/1
WK 812

71 H V 1505 - BH 24 (32,2) C 11 004 W 811/80 WK 42/1
W 814/80 WK 812

71-3 V1505-E2-BH-10EU 20,5 (27) C 11 003 W 814/80 CF 6001 LS

71-3 (10340Þ) V1505-E2-BH10 C 11 003 W 814/80 WK 812 CF 6001 LS

71-3 (Þ10339) C 11 003 W 814/80 CF 6001 LS

91 P 4001
P 4003

91-2 V1505-EBH-5 19 (26,5) P 4001
P 4003

91-2 V1505-BH-7 C 1188 W 811/80 P 4001 CF 6003 x LS

W 814/80 P 4001
P 4003
P 4003
WK 812

91-2 S V1505-EBH-7 C 1188 W 814/80 P 4001
P 4003
WK 812

91-3 D1503-M-EBH-1-EC 19,6 (26) C 11 003 W 920/7 HD 4001 x H

CF 6001 LS

91-3 D1503-M-EBH-2 C 11 003 W 920/7 HD 4001 x H

CF 6001 LS

91-3 S D1503-M-E2BH-2-N C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

91-3a C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

91-3a2 C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

R-Serie (Compact Wheel Loaders)

310 (LST) V1305 C 11 004 W 814/80 WK 812
310 / B / H V1305-RP 18 (25) 1988 Þ C 11 004 W 811/80 WK 812
400 V1902 C 14 179 W 913/1
400 / B / BU 28 (38) 1986-1987 C 14 179 CF 75/1 x LS

410 (LST) V1902 C 14 179 W 913/1
410 / B V1902 27 (37) 1988 Þ C 14 179 W 920/48 WK 812
420 (LST) D1503-T C 13 145/2 W 913/1 WK 812 CF 97/2 LS

W 935/2
420 / B D1503T 28 (38) C 13 145/2 CF 97/2 LS

C 14 179
420 LS C 13 145/2 CF 97/2 LS

420 S D1503-M-T-E3 (39,2) C 11 003 W 913/1 HD 47 HL

CF 6001 LS

510 / B V2203 35 (48) 1988 Þ C 14 179 W 920/48 WK 812 CF 75/1 x LS

510 NEW TYPE(LST) V2203-DI-BDW C 14 179 W 913/1 CF 75/1 x LS

W 935/2
510 OLD TYPE(LST) V2203-BDW C 14 179 W 913/1 CF 75/1 x LS

W 935/2
520 V2203 C 13 145/2 W 913/1 WK 812 CF 97/2 LS

W 935/2
W 935/2

520 / B V2203 34,5 (46) C 13 145/2 CF 97/2 LS

C 14 179
520 S V2203-M-ERP C 13 145/2 W 935/2 HD 47 HL

W 940 H

CF 97/2 LS

520 S1 C 13 145/2 CF 97/2 LS

520 S2 C 13 145/2 CF 97/2 LS

U-Serie

15 (T3) D782E2U15 C 1188 W 913/1 WK 42/1
WK 812

/
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KUBOTA
U-Serie

30-3a 2 C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

35 D 1503-M-EBH-2 19,6 (26) C 11 003 W 920/7 HD 4001 x H

CF 6001 LS

35 SS D1503-M-E2BH-2-N C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

35-3 C 11 003 W 920/7 CF 6001 LS

35-3a C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

35-4 D1703MDIT4BHUS1 C 11 003 WK 812 CF 6001 LS

45 V2203-M-E2BH-2-N C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 LS

45 S V2203-M-E2BH-5-N C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 LS

45-3a C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 LS

48-4 C 13 145/2 W 920/7 WK 812 HD 47 HL

CF 97/2 LS

55 V2607-DI-E3 C 13 145/2 W 920/7 WK 812 HD 47 HL

CF 97/2 LS

55-4 C 13 145/2 W 920/7 WK 812 HD 47 HL

CF 97/2 LS

U 50-3a 2005 Þ C 13 145/2 WK 812 CF 97/2 LS

U35-3a2 C 11 003 W 920/7 WK 812 CF 6001 LS

LIEBHERR
HS (Hydro-Seilbagger / Hydraulic Rope Excavators)

875 HD Litronic D 9508 A7 450 (612) HU 12 122 x PU 10 008 x
830 D 906T 132 (180) 1990 Þ W 962/27 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
832 D 914TI 110 (150) 1990 Þ W 962/27 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
832 HD, 832 HD Litro. D 916TI/D926TI 1990 Þ W 962/27 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
832 Litronic D914TI/D926TI 1991 Þ W 962/27 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
841 D 906T 132 (180) 1987 Þ W 962/27 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
841 HD DB OM 422 195 (266) 1987 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
841 HD DB OM 442A 243 (331) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
842, 842 HD D 906T 132 (180) 1990 Þ W 962/27 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
843 HD D 916TI 170 (232) 1991 Þ W 962/27 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
843 HD D 9408TI 330 (450) 1995 Þ W 1170/5 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
851 HD DB OM 423 242 (330) 1986 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
851 HD DB OM 442LA 329 (449) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
852 D 9306TI 200 (273) 1991 Þ W 1170/5 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
852 DB OM 442LA 297 (405) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
852 HD DB OM 444 A 404 (551) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
853 D 926TI 220 (300) 1995 Þ W 962/27 WDK 725

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
855 HD Litronic D 9508 A7 450 (544) HU 12 122 x PU 10 008 x
871 DB OM 444 A 404 (551) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
871 HD DB OM 444 LA 448 (611) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
872 DB OM 442 LA 297 (405) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
872 DB OM 444 LA 448 (611) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
875 HD Liebherr D9508 450 (612) 2010 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 HU 12 122 x
881 DB OM 444 LA 448 (611) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
882 DB OM 442 LA 297 (405) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
882 DB OM 444 LA 448 (611) 1995 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
885HD Litronic D 9508 A7 450 (544) HU 12 122 x PU 10 008 x

/
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LIEBHERR
L 500 (Radlader / Wheel Loaders)

L 504 Deutz F3L1011 29 (39) 1995-2000 C 17 134
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 500 W 719/5 WK 712/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 501Þ W 712/4 WDK 725
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0246 WK 712/3

L 506 (Type 371) Deutz F4L1011 W 719/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7014968 C 17 134
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7616297 W 719/5
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7022238 WK 712/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7618260 HD 1258 H

L 506 (Type 426) Deutz BF4L1011FT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619404 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10490037 W 920/48
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2912 W 719/5
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2913Þ W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619405 CF 990/2 LS

L 506 (Type 1108) Deutz D2011 L04 W C 17 337/2 CF 990/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 26360 W 920/48
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 26361Þ W 712/4 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

L 506 (Type 776) Liebherr D404T-00

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619404 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090480 WK 31/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090659 WK 8133
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044538 HD 9003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619405 CF 990/2 LS

L 506 (Chassis No ab N‘0101) (Type 1258)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619404 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044538 HD 9003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619405 CF 990/2 LS

L 507 Deutz 2000 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

einige Modelle / some models (79) Type 1109 & 1110 W 712/4
einige Modelle / some models (79) Type 427 W 719/5
einige Modelle / some models (79) Type 777 & 787 W 940/10
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . einige Modelle / some models (79) Type 1109 & 1110 WDK 725
einige Modelle / some models (79) Type 777 & 787. Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
einige Modelle / some models (79) Typ 777 & 787 WK 8133
Rücklau�lter / Return flow filter (185) . einige Modelle / some models (79) Type 427. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0340 HD 1258 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) . einige Modelle / some models (79) Type 777 & 787;Type 1109 &1110 HD 9003 H

L 508 (Type 232 / 372) C 18 267 CF 922 LS

Serie / Series (63) Type 372 W 719/5
Serie / Series (63) Type 232 W 940/18
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 372 WK 712/3
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 232 WK 731
Saugfilter / Suction filter (184) . Serie / Series (63) Type 372 W 1374/2 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . Serie / Series (63) Type 232 W 1268 H

L 508 (Type 428) C 17 337/2 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2913ÞÞ W 712/4
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2503-2912Þ W 719/5
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725

L 508 (Type 778) W 940/10
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8133
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

L 508 (Type 1111)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 26369ÞÞ C 17 337/2 W 712/4 CF 990/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ Þ26367 W 920/48
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 26369ÞÞ WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ Þ26367 WK 31/11
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

/
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L 508 Deutz F3L 913 C 16 302 W 940/18 WDK 725 H 65 H

einige Modelle / some models (79) LÞ0101/LÞ0501 C 18 267
einige Modelle / some models (79) LÞ2913 W 712/4
einige Modelle / some models (79) Typ 778 WK 8133
einige Modelle / some models (79) LÞ0101 W 1268 H

einige Modelle / some models (79) LÞ2503/LÞ2913 CF 990/2 LS

L 508 Deutz BF4L1011 44 (60) 1987 Þ W 719/5 WDK 725 W 1374/2 HG

einige Modelle / some models (79) LÞ0101/LÞ0501 C 18 267
einige Modelle / some models (79) LÞ2913 W 712/4
einige Modelle / some models (79) Typ 778 WK 8133
teilweise/oder / partly/or (53) CU 3474 IR

einige Modelle / some models (79) LÞ0101 W 1268 H

einige Modelle / some models (79) LÞ2503/LÞ2913 CF 990/2 LS

L 508 Deutz BF4L1011F 49 (67) 2000 Þ C 17 337/2 W 712/4 WDK 725 CF 990/2 LS

einige Modelle / some models (79) LÞ0101/LÞ0501 C 18 267
einige Modelle / some models (79) Typ 778 WK 8133
einige Modelle / some models (79) LÞ0101 W 1268 H

L 509 (Type 429) C 17 337/2 CF 990/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ Þ2912 W 719/5
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2913ÞÞ W 712/4
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Rücklau�lter / Return flow filter (185) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0172 HD 1258 H

L 509 (Type 779 / 789) C 17 337/2 W 940/10 CF 990/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8133
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

L 509 (Type 1112 / 1113) C 17 337/2 W 712/4 CF 990/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

L 509 Deutz BF4L1011F 52 (71) 1995 Þ C 17 337/2 W 712/4 WDK 725 HD 1258 H

einige Modelle / some models (79) Typ 779 & 789 WK 8133
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11692530 WK 8215
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044538 HD 9003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619405 CF 990/2 LS

L 510 (Type 782) Liebherr D405T-01 C 17 337/2 W 940/10 CF 990/2 LS

Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

L 510 (Type 1114) Deutz TD2011 L04 W C 17 337/2 W 712/4 CF 990/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

L 510 (Type 340) Deutz BF4L913 59 (80) C 18 267 CF 922 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Saugfilter / Suction filter (184) Fahrhydraulik/ drive hydraulic W 1268 H

L 510 Deutz F3L913 C 16 302 W 940/18 WDK 725 H 65 H

C 18 267 W 962/28 W 1268 H

CF 922 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
L 511 Liebherr D904NA 62 (85) W 962/28 CU 3474 IR

CF 1122 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Saugfilter / Suction filter (184) Fahrhydraulik W 1268 H

L 512 (Type 466) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10491Þ W 1022
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9899 + 9970Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 10490 W 925
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8118
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11

/
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L 512 (Type 430) Deutz BF4L913 69 (94) W 962/28
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 31 152/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0319 C 17 225/3 CF 800 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0320ÞÞ C 16 400 CF 400 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 1258 H

L 514 (Type 790) John Deere 4045 72 (98) C 17 337/2 W 1022 WK 8118 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

L 514 (Type 1115) John Deere 4045 HF288 C 21 630/4 W 1022 WK 8162 CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 9003 H

L 514 (Type 467) Liebherr D504T 72 (98) 2000 Þ C 21 630/4 W 925 CF 1140/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8118
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11

L 521 Liebherr D904TB 77 (105) W 962/28 CU 3474 IR

CF 1122 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Saugfilter / Suction filter (184) W 1268 H

L 522 Liebherr D904TB 77 (105) W 962/27 WDK 725 H 65 H

W 962/28 HD 1258 H

einige Modelle / some models (79) LÞ0514 C 16 400 CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
L 522 Deutz BF4L913 74 (101) 1991 Þ WDK 725 H 65 H

HD 1258 H

einige Modelle / some models (79) LÞ0514 C 16 400 CF 400 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/28
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
teilweise/oder / partly/or (53) CU 3474 IR

L 524 Liebherr D504T 81 (110) 2000 Þ HD 1258 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7412732 C 21 630/4
einige Modelle / some models (79) L 0101 Þ. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8795 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090561 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
einige Modelle / some models (79) L 0101 Þ WK 8118
einige Modelle / some models (79) 8796Þ WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044538 HD 9003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7412733 CF 1140/2 LS

L 528 4045HFL93 100 (134) 2007 Þ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8795 W 925
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0101; 8796Þ W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0101Þ WK 8161
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0101Þ WK 8162
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8795 WK 31/11
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8795 WK 8118
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8796Þ WK 8131
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8796Þ WK 8155

L 531 (Type 210 / 279)

Serie / Series (63) Type 210. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5502266 PF 1025 n
Serie / Series (63) Type 210. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5601056 W 11 102
Serie / Series (63) Type 279 W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1388 Type 279 CU 3474 IR

Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 1095 H

Serie / Series (63) Type 210 CF 1122 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1496 Type 279Þ WA 940/1 KF

/
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L 531 Deutz BF6L913 97 (132) W 11 102/15 WDK 725 H 65 H

CF 1122 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
L 531 Liebherr D904T 100 (136) 1986 Þ W 962/27 WDK 725 H 65 H

CF 1122 LS

einige Modelle / some models (79) LÞ0501/LÞ1389/LÞ1496 W 962/28
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
teilweise/oder / partly/or (53) CU 3474 IR

L 534 Liebherr D504Ti 100 (136) 2000 Þ C 24 904/2 W 925 CF 14 145/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8962Þ W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8961 WK 8118
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8962Þ WK 8155
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8961 WK 31/11
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8962Þ WK 8131

L 538 Liebherr D924T 100 (136) C 24 904/2 W 962/27 CF 14 145/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
einige Modelle / some models (79) Þ8507 WK 8107
einige Modelle / some models (79) Þ8507 WK 8108
einige Modelle / some models (79) 8508Þ WK 8144

L 538 (Type 432) C 24 904/2 W 962/27 CF 14 145/2 LS

WA 940/1 KF

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8507 WK 8107
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8508Þ . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 8144
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8508Þ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8507 WK 8108

L 538 (Type 433) C 24 904/2 W 1170/13 CF 14 145/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

L 538 (Type 1268) (Liebherr) Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090561 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7412733 CF 1140/2 LS

L 541 Deutz BF6L913 103 (140) W 11 102/15 WDK 725 H 65 H

CF 1122 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
L 541 (Type 221 / 325) Liebherr D906TB 118 (161) 1986 Þ CF 1122 LS

Serie / Series (63) Type 221. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5502266 PF 1025 n
Serie / Series (63) Type 221. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5601056 W 11 102
Serie / Series (63) Type 325 W 962/28 W 1268 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1826 Type 325 CU 3474 IR

Serie / Series (63) Type 221. Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 1095 H

Serie / Series (63) Type 221 CF 1122 LS

L 542 (Type 435) Liebherr D934 S A6 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7623371 C 24 904/2
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044303 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7623372 CF 14 145/2 LS

L 542 (Type 1269)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090561 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7412733 CF 1140/2 LS

L 544 (Type 442 / 444 T / 443 / 445 T) Liebherr D924T 121 (165) C 32 1700/2 W 962/27 CS 2610 IR

CF 18 190/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 442 / 444 T. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8445 Type 443 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8446 Type 443Þ . Serie / Series (63) Type 445 T WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8446 Type 443Þ . Serie / Series (63) 445 T PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) CS 3828 IR

Getriebe / Gearbox (19) . Serie / Series (63) Type 443 / 445 T WH 960/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

Serie / Series (63) Type 442 / 444 T WA 940/1 KF

/
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L 550 (Type 456) Liebherr D934SAG / D934 A7 130 (177) 2007 Þ C 32 1700/2 W 1170/5 WH 960/2 H

CF 18 190/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136799 LC 5003/1 x E

L 550 et/ und L556 Tier 4F (Type 1214

et/ und 1332) (Liebherr)

Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7027479 PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2

L 551 (LIEBHERR) D906 TB

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7009621 CU 3474 IR

L 551 Liebherr D916TI 173 (236) 1984 Þ C 31 1310 W 962/28 C 17 149 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0812 CU 3474 IR

Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 1095 H

L 554 (Type 452 / 453) Liebherr D924T 144 (196) C 32 1700/2 W 962/27 CS 2610 IR

CF 18 190/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 452. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 7886 Type 453 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 452. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7887 Type 453Þ WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) Type 452. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7887 Type 453Þ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) CS 3828 IR

Getriebe / Gearbox (19) . Serie / Series (63) Type 453 WH 960/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

L 556 (Type 454) LIEBHERR D934LA6 C 32 1700/2 W 1170/5 WK 1150/2 CF 18 190/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136799 LC 5003/1 x E

L 564 (Type 462 / 464 T / 463 / 465 T) Liebherr D926TI 183 (249) C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) 462 / 464 T. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 7710 Type 463 / 465 T WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7711 Type 463 / 465 TÞ WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7711 Type 463 / 465 TÞ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) CS 3828 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7622973 CS 2610 IR

L 566 (Type 460) C 32 1700/2 W 1170/13 LC 10 002/1 x E

CF 18 190/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter (183) WH 960/2 H

L 566 LIEBHERR D936L A6 WH 9011 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136801 LC 10 002/1 x E

L 566/L 576/ L580 Tier 4F (L 566 Type

1484, L576 Type 1333, L 580 Type

1464;) (Liebherr)

Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7370955 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7027479 PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136801 LC 10 002/1 x E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7370956 CF 18 190/2 LS

L 566/L 576/ L586 (L 566 Type 1168, L

576 Type 1169, L 586 Type 1170)

(LIEBHERR)

LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7370955 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7623537 WH 960/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136801 LC 10 002/1 x E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7370956 CF 18 190/2 LS

/
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L 574 (Type 473ÞN°8995) (Type 472 / 473) Liebherr D926TI 195 (265) C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 472. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 7926 Type 473 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7927 Type 473Þ WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7927 Type 473Þ PU 89
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 472 CS 2610 IR

Vorfilter / Prefilter (57) CS 3828 IR

L 574 (N°8996Þ) (Type 473) C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89 CS 3828 IR

L 576 (Type 457) Liebherr D936L 200 (272) C 32 1700/2 W 1170/13 WH 960/2 H

LC 10 002/1 x E

CF 18 190/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

L 576 (Type 1169)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136801 LC 10 002/1 x E

L 580 (Type 475 / 458 / 459) Liebherr D926TI 195 (265) C 32 1700/2 LC 10 002/1 x E

CF 18 190/2 LS

Serie / Series (63) Type 580 W 1170/13
Serie / Series (63) Type 475. Serie / Series (63) Type 458 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 475 & 458 N°Þ7928 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Tpe 458 N°7929Þ & Type 459 WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) 458 N°7929Þ & Type 459 PU 89
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 475 CS 2610 IR

Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) Type 475 & 458 CS 3828 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) Type 458. Serie / Series (63) Type 459 WH 960/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

L 580 LIEBHERR D926TI

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101161 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7027479 PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044849 CF 18 211 LS

L 586 (Type 461) LIEBHERR D936L A6 250 (340) C 32 1900/2 W 1170/13 CF 18 211 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter (183) WH 960/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136801 LC 10 002/1 x E

L 586 LIEBHERR D936L A6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136801 LC 10 002/1 x E

LH (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

LH 150 PORT LITRONIC Liebherr D9508 400 (544)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10125181 LC 9002 x E

LH 22 C Litronic (Type 1209) Liebherr D834 A7 IIIB/Tier 4i 100 (136) C 20 500 W 962/28 WK 1150/2 CF 500 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 22 M Litronic (Type 1197) Liebherr D834 A7 IIIB/Tier 4i 100 (136) C 20 500 W 962/28 WK 1150/2 CF 500 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 24 M Litronic (Type 1198) Liebherr D834 A7 IIIB/Tier 4i 107 (145) C 20 500 W 962/28 WK 1150/2 CF 500 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 26 M Litronic (Type 1199) Liebherr D834 A7 IIIB/Tier 4i 110 (150) C 20 500 W 962/28 WK 1150/2 CF 500 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 30 C Litronic (Type 1210) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 129 (175) WK 1150/2 LC 5001/1 x E

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

/
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LIEBHERR
LH (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

LH 30 M Litronic (Type 1200) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 129 (175) WK 1150/2 LC 5001/1 x E

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 35 M Litronic (Type 1201) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 129 (175) WK 1150/2 LC 5001/1 x E

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 35 M Litronic (Type 1220) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 129 (175) WK 1150/2 LC 5001/1 x E

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 1060/5 x
Wasserabscheider / water separator (82) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 40 C Litronic (Type 1211) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 140 (190) W 1170/13 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 40 M Litronic (Type 1202) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 140 (190) W 1170/13 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 50 C Litronic (Type 1221) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 140 (190) W 1170/13 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 50 M Litronic (Type 1203) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 170 (231) W 1170/13 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
für / for (174) Steueröleinheit HD 56/2 HL

LH 60 M Litronic 179 (244)

Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 571651908 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 511714414 CF 810 LS

LH 80 M Litronic 230 (313)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 571651908 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 511714414 CF 810 LS

LR (Laderaupen / Track Loaders)

LR 611 / LH-Motor Mercedes OM 352 63 (86) PF 1190 x WD 724/6 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001ÞÞ C 28 750 W 962/28 C 12 100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1000 HU 947/1 x CF 1122 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1000 BFU 700 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001Þ .

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1500

WDK 725

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1501ÞÞ WK 8107
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1501ÞÞ WK 8108
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1500 WK 842/26
Saugfilter / Suction filter (184) HD 45 HL

einige Modelle / some models (79) LR1700Þ/LRÞ1701 C 12 116/2 LS

/
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LIEBHERR
LR (Laderaupen / Track Loaders)

LR 611, LR 611 M Liebherr D904 TB 66 (90) 1988-2002 W 962/27 WDK 725 HD 45 HL

WD 724/6 HG

H 65 H

einige Modelle / some models (79) LR1700Þ/LRÞ1701 C 28 750 W 962/28 C 12 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
einige Modelle / some models (79) LRÞ1701 WK 8107
einige Modelle / some models (79) LRÞ1701 WK 8108

LR 612 B C 12 116/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7405233 C 28 750
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7004520 H 1282 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5502096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7002304 BFU 700 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7362910 HD 45 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7003036 WD 724/6 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7002929 H 65 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7360150 CF 1122 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7005287 C 12 100 LS

LR 612 C C 12 116/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7405233 C 28 750
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5502096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381877 WK 8108
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381645 WK 8107
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7362910 HD 45 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7003036 WD 724/6 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7005287 C 12 100 LS

LR 614 C 21 630/4 W 1022 CF 1140/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 10719 WK 8155
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10720Þ WK 8162
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 10719 WK 8131
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10720Þ WK 8161

LR 614 Litronic JD 4045/Liebherr D504 T 72 (98) C 21 630/4 W 1022 CF 1140/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8131
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155

LR 621 B / C / (LH-Motor) WD 724/6 HG

Serie / Series (63) B / C / (LH-Motor) No. 1001Þ C 28 750 W 962/28
Serie / Series (63) LR 621 B ÞNo. 1000 H 1282 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) LR 621 B ÞNo. 1000 BFU 700 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) B / C / (LH-Motor) No. 1001Þ WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) LR 621 C / LH-Motor No. 1701Þ WK 8107
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) LR 621 C / LH-Motor No. 1701Þ WK 8108
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) B / C / (LH-Moto) No. 1001Þ WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) B / C / (LH-Motor) No. 1001Þ HD 45 HL

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) LR 621 B Þ No. 1000 H 65 H

Serie / Series (63) B / C / ( LH-Motor) No. 1001Þ C 12 100 LS

Serie / Series (63) LR 612 B Þ No. 1000 CF 1122 LS

LR 621 C/CM Liebherr D904T 94 (128) 1988-1996 C 28 750 W 962/27 WDK 725 WD 724/6 HG

W 962/28 H 65 H

C 12 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
LR 621, LR 621 B/BM DB OM 352A 81 (110) Þ 1993 C 18 436 H 1282 x BFU 700 x WD 724/6 HG

H 65 H

CF 1122 LS

einige Modelle / some models (79) LRÞ0454/LRÞ0479 C 28 750
einige Modelle / some models (79) LRÞ0479 C 12 116/2 LS
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LIEBHERR
LR (Laderaupen / Track Loaders)

LR 621, LR 621 B/BM Liebherr D904T 81 (110) Þ 1993 C 18 436 W 962/27 WDK 725 WD 724/6 HG

H 65 H

CF 1122 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
LR 622 / LR 622 B (5600, 2201, 2200,

2029, 2088) (LIEBHERR)

Liebherr D904T

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2010 C 28 750 C 12 100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2011ÞÞ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2010 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2011Þ .

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599

WK 8107

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ WK 8144
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2011Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WK 8108
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382111 WK 8145
Druckfilter / Pressure filter (183) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2201ÞÞ WD 950/2 HG

LR 622 Li Liebherr D924T-E 97 (132) 1996 Þ W 962/27 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

LR 624 Liebherr D934S W 1170/13
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 24 903/2
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10217070 WH 1257/5 HG

LR 624 Li Liebherr D 934 S 105 (143) 2008 Þ WK 1150/2
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

LR 631 B / C C 24 870 H 1275 x WD 950/2 HG

C 12 100 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) BFU 900 x
Druckfilter / Pressure filter (183) H 65 H

LR 631 C DB OM 441 118 (161) H 1275 x BFU 900 x WD 950/2 HG

H 65 H

LR 632 / B W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ PU 89
Druckfilter / Pressure filter (183) WD 950/2 HG

LR 632 Litronic Liebherr D926T-E 132 (180) 1996 Þ W 962/27 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

LR 634 Liebherr D934 L A6 184 (250) 2007 Þ C 24 903/2 W 1170/13 CF 1140/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

LR 634 Li Liebherr D 934 L 135 (184) 2008 Þ WK 1150/2
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

LR 636 Litronic (LIEBHERR) D 934 A7 135KW/184

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2

LR 641 DB OM 421A 161 (220) 1985 Þ H 12 110/2 x WD 950/2 HG

H 65 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) BFU 900 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 263 H

PR (Planierraupen / Bulldozers)

711 HU 947/1 x WD 724/6 HG

CF 1122 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) BFU 700 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 45 HL

/
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PR (Planierraupen / Bulldozers)

711 / M Mercedes OM 352 63 (86) C 16 302 PF 1190 x BFU 700 x HD 45 HL

H 65 H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) HU 947/1 x BFU 900 x
712 / M Liebherr D904TB 77 (105) 1988 Þ C 16 302 W 962/27 WDK 725 H 65 H

CF 922 LS

einige Modelle / some models (79) PR2999Þ C 28 750
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
einige Modelle / some models (79) PR3002Þ/PRÞ3003 WK 8107
einige Modelle / some models (79) PR3002Þ/PRÞ3003 WK 8108
einige Modelle / some models (79) 5600Þ WK 8144

721 / B / BM DB OM 352 1990 Þ C 16 302 HU 947/1 x BFU 700 x H 65 H

PF 1190 x CF 922 LS

721 C Liebherr D904T WD 724/6 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1201ÞÞ C 28 750 C 12 100 LS

Serie / Series (63) LH Motor 1501Þ W 962/28
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1500 H 1282 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1500 BFU 700 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) LH Motor N°1501Þ WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) LH Motor N°1500Þ WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) LH Motor N°1501Þ HD 45 HL

Druckfilter / Pressure filter (183) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1500 H 65 H

einige Modelle / some models (79) PRÞ1201 C 12 116/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1200 CF 1122 LS

721 C / CM DB OM 352A 81 (110) H 1282 x BFU 700 x H 65 H

CF 1122 LS

einige Modelle / some models (79) PRÞ1201 C 28 750 C 12 116/2 LS

722 / M Liebherr D904T 97 (132) 1988 Þ W 962/27 WDK 725 H 65 H

CF 1122 LS

einige Modelle / some models (79) PR2999Þ C 28 750 C 12 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
einige Modelle / some models (79) PR3041Þ/PRÞ3042 WK 8107
einige Modelle / some models (79) PR3041Þ/PRÞ3042 WK 8108
einige Modelle / some models (79) 5599Þ WK 8144

724 L / XL / LGP Liebherr D934L C 24 903/2 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037619 HD 512/2 H

731 Mercedes-Benz OM401 C 24 870 H 12 110/2 x WD 950/2 HG

C 12 100 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) BFU 900 x
Druckfilter / Pressure filter (183) H 65 H

731 / C / CL / CM DB OM 421 110 (150) C 16 302 H 1275 x BFU 900 x WD 950/2 HG

H 65 H

CF 922 LS

732 / B W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter (183) WD 950/2 HG

732 / L / M Liebh. D9306TB 132 (180) 1990 Þ W 1170/5 WDK 725 WD 950/2 HG

W 962/27 H 65 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
einige Modelle / some models (79) PRÞ5600 WK 9140

/
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PR (Planierraupen / Bulldozers)

734 L / XL / LGP D926 TI-E 147 (200) C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8219 W 962/27
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8220ÞÞ W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8220ÞÞ WK 1150/2
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8219 WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8219 PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8220ÞÞ WK 1060/5 x

741 / B / C DB OM 402/421A H 12 110/2 x WD 950/2 HG

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) BFU 900 x
Druckfilter / Pressure filter (183) H 65 H

742 / B Liebherr D926TIE W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WK 842/26

742 / M Liebherr D9306T 172 (235) 1991 Þ W 1170/5 WDK 725 WD 950/2 HG

W 962/27 H 65 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
einige Modelle / some models (79) PRÞ5600 WK 9140

744 Liebherr D936 L A6 185 (252) 2006 Þ W 1170/13 CF 1800 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

751 / LH-Motor / -50C° Cum. KT1150C/19C 243 (331)

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0500 C 24 870 C 12 100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0501ÞÞ C 31 1256/2 C 17 124 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0500 W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0500 WP 1270
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0501ÞÞ . Serie / Series (63) LH Motor & -50C° W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) -50C°. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001ÞÞ BFU 900 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) LH Motor N°0501-1000 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0500 WK 950/16 x
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1000 WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter (183) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1000 H 65 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1000 WA 940/1 KF

752 (ab N´2002 and N´5600) D9406 TI-E 243 (330) C 31 1256/2 W 1170/13 C 17 124 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ PU 89
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 512/2 H

754 Liebherr D946 L A6 250 (340) 2006 Þ C 37 2070/2 W 1170/13 CF 23 430/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

764 C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9505 W 1170/13
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9506ÞÞ HU 12 122 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9506ÞÞ PU 10 008 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9505 WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9505 PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9506Þ PU 910
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PR 712/ PR 712 B W 962/27
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2999 C 28 750 C 12 100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000ÞÞ C 21 630/4
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000Þ .

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381645

WK 8107

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6200ÞÞ WK 8144
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600Þ .

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6199. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045

WK 9140

Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000Þ . bis Chassis-Nummer /

to chassis no. (72) Þ 5599. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381877

WK 8108

Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7008776 WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter (183) WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7005287 C 12 116/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000ÞÞ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7412733 CF 1140/2 LS

PR 714

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090561. Chassis-Nummer / Chassis no. (328) bis N´180554 & 180555 W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7091068. Chassis-Nummer /

Chassis no. (328) bis N´180554 & 180555

WK 8162

Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7091069. Chassis-Nummer / Chassis no. (328) bis N´180554 &180555 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10289059. Chassis-Nummer / Chassis no. (328) Chassis bis N´180554 & 180555 WH 980/3 H

PR 722/PR 722 B D924 T-E 103 (140) W 962/27
einige Modelle / some models (79) Þ2999 C 28 750 C 12 116/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
einige Modelle / some models (79) 5599Þ WK 8144
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2999. Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WK 8107
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 WK 8108

PR 722/PR 722 B W 962/27
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2999 & RL 422 C 28 750 C 12 100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000ÞÞ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2999 & RL 422 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000Þ .

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 & RL 22 B

WK 8107

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6200ÞÞ WK 8144
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600Þ .

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6199

WK 9140

Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5600ÞÞ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3000Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5599 & RL 22 B WK 8108
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 2999 & RL 422 WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter (183) WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7005287 C 12 116/2 LS

PR 726 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7623375 PU 88
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2

PR 732/ PR 732 B (Series bis N´2500,

N´2999, N´3040, N´5599, ab N´5600)

D924 T-E 97 (132)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5612546 WD 950/2 HG
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PR 734 L LIEBHERR D 926 TI-E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037619 HD 512/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414300 CF 15 116/2 LS

PR 734 LGP LIEBHERR D 926 TI-E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037619 HD 512/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414300 CF 15 116/2 LS

PR 734 XL LIEBHERR D 926 TI-E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037619 HD 512/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414300 CF 15 116/2 LS

PR 736 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037619 HD 512/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414300 CF 15 116/2 LS

PR 742 /PR 742B (series bis N´2500,

N‘2999, N´3026, N´5599) (LIEBHERR)

D904T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037619 HD 512/2 H

PR 744 LIEBHERR D936 L A6 185 (252) 2006 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10279773 CF 1800 LS

PR 746 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10294939 CF 3240 LS
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PR 754 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10343995 C 37 2070/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10343996 CF 23 430/2 LS

PR 756 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10294938 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10294939 CF 3240 LS

PR 764

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414300 CF 15 116/2 LS

PR 776 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10294938 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10126323 H 15 178 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10294939 CF 3240 LS

R/A 300 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

A 309 (Type 717) Deutz BF4M 2012 63 (86) 2004-2008 C 16 400 W 940/18 WK 940/19 HD 45 HL

CF 400 LS

WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
A 309 (Chassis bis N´54880, und ab

N´54881) (Type 1035)

DEUTZ TCD2012 L04 65 (88) 2009 Þ CP 25 150 W 962/28 WDK 940/1 HD 56/2 HL

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 54881Þ . Vorfilter / Prefilter (57) PL 601/1

A 311 (Type 718) Deutz BF4M 2012 67 (91) 2004-2008 C 16 400 W 940/18 WK 940/19 HD 45 HL

CF 400 LS

WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
A 311 (Type 1036) DEUTZ TCD2012 L04 68 (92) 2009 Þ CP 25 150 W 962/28 WDK 940/1 HD 56/2 HL

CF 2120 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
A 312 Litronic (Type 719) Deutz BF4M 1013E 74 (101) 2002-2008 C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HL

CF 500 LS

WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 21562 PU 911
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 27113ÞÞ WK 1080/7 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 27112 WK 723
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 27113Þ WK 930/5

A 312 Litronic (Type 1037) Deutz TCD2012L042V 2009 Þ C 20 500 W 962/28 WDK 940/1 HD 56/2 HL

CF 500 LS

WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
A 314 (Type 1039) Deutz TCD2013 L4-2V Tier 3 90 (122) 2007 Þ C 20 500 W 962/28 WDK 940/1 CF 500 LS

Wasserabscheider / water separator (82) pre fuel filter WK 1070 x
A 314 Litronic (Type 1039 / 1350) C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HL

CF 500 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 940/1
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x

/
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A 314 Litronic Deutz BF4M 1013EC 80 (109) 2001-2007 C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HL

CF 500 LS

WA 940/18 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 12072Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 27114. Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 27114. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 12071. Vorfilter / Prefilter (57) P 990
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 27115Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 930/5
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 27115Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

A 316 Deutz BF4M 1013E 82 (112) 1997-2001 C 20 325/2 W 962/28 HD 45 HL

CF 1000 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
Vorfilter / Prefilter (57) P 990
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0540Þ WA 940/18 KF

A 316 (Type 1040 & 1041) Deutz TCD2013 L4-2V Tier 3 94 (128) 2007 Þ C 20 500 W 962/28 WDK 940/1
Wasserabscheider / water separator (82) pre fuel filter WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11492364 PL 271/1
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7026329 CF 500 LS

A 316 Litronic (Type 715 & 716; Type 1040 & 1041) Deutz BF4M 1013EC 86 (117) 2001 Þ PL 271/1 HD 56/2 HL

WA 940/18 KF

Serie / Series (63) Type 715 & 716 C 20 500 W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) Type 1040 / 1041 WDK 940/1
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . einige Modelle / some models (79) Type 715 / 716. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 27383 WK 723
Serie / Series (63) Type 1040 / 1041. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 12072 P 990
einige Modelle / some models (79) Type 715 & 716. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 930/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101998 WK 1080/7 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 12073Þ . einige Modelle / some models (79) Type 715 / 716. Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) same as 10037617. Serie / Series (63) Type 715 & 716

HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7026329 CF 500 LS

Serie / Series (63) except Type 1040 / 1041 WA 940/18 KF

R 308 / A 308 (Für Chassis bis N´0106,

N´0157, N´0209, N´0644, N´12068,

N´12008, & ab N´12069, N´12009)

Deutz BF4M 1011F 53 (72) 1996-2003

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7002403 C 15 165/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7621057 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7022238 WK 712/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7362910 HD 45 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10036929 H 15 263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7002402 CF 700 LS

R 310 / A 310 Deutz BF4L 1011 52 (71) 1991-1995 C 15 165/3 W 719/5 WK 712/2 HD 45 HL

CF 700 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WDK 725
R 310B / A 310B (R (Chassis Bis

N´1050, bis N´12518, ab N´12519,

N´2000´, N´12072, N´21470))

Deutz BF4M 1012E 58 (79) 1995-2004 C 17 225/3 W 940/18 WK 712/3 HD 45 HL

CF 800 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7026330. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 2000, 11199, 12072, 16138Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 21470, 27115Þ

C 20 500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5502096. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 2000, 11199, 12072, 16138Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 21470, 27115Þ

W 962/28

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7021265. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2000, and 11199Þ P 990
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101998. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 27115Þ WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7021295 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10323630. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 27115Þ WK 930/5
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 12519Þ . Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10036929 H 15 263 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 12518. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 12519Þ WA 940/18 KF

/
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R 312 / A 312 Deutz BF4M 1012 65 (89) 1994-2004 C 17 225/3 W 940/18 WK 712/3 HD 45 HL

CF 800 LS

Serie / Series (63) R 312. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 12013Þ PU 911
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0349Þ WA 940/18 KF

R 313 (Type 636) C 20 500 W 940/18 HD 56/2 HL

CF 500 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

R 313 (Type 1038) C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HL

CF 500 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 940/1
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x

R 313 Litronic (Type 636 & 1038) Deutz TCD 2012 L04 76 (103) 2006 Þ C 20 500 HD 56/2 HL

CF 500 LS

einige Modelle / some models (79) Type 636 W 940/18
einige Modelle / some models (79) Type 1038 W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Type 1038 WDK 940/1
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Type 636 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) Type 1038 WK 1070 x
Vorfilter / Prefilter (57) Type 636 WK 1080/7 x

R 317 Litronic Deutz BF4M 1013EC 86 (117) 2003-2007 C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HL

CF 500 LS

WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) bis 27969 PU 911
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 27970Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 30018 WK 1080/7 x
einige Modelle / some models (79) bis 27969. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 30019Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 27970Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

30018. Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
WK 930/5

R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

A 900 ZW (Type 612 & 613) C 20 325/2 W 962/28 WK 723 HD 45 HL

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

A 900 ZW (Type 928 & 972) C 20 325/2 W 962/28 WK 723 HD 45 HL

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

A 900 ZW (Type 729 / 730 / 931) C 21 630/4 W 962/27 WK 9140 HD 56/2 HL

CF 1140/2 LS

WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x
A 900 ZW (Type 1030 / 1031 /1032) C 21 630/4 W 1170/13 WK 1060/5 x HD 56/2 HL

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1150/2
A 904 (Industrial material handler) C 20 325/2 HD 45 HL

CF 1000 LS

WA 940/1 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Anzahl / Quantity (39) 2. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 11107Þ WK 8144
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 11107Þ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 11106 WK 8108
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 11106. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8107
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

/
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LIEBHERR
R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

A 910 Compact Litronic (Liebherr) Deutz TCD3.6L4/ StageIV 85 (117)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7026330 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 76 21 057 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11642537 PL 250
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11643661 WDK 962/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11 34 21 18 HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7026329 CF 500 LS

A 914 Compact Litronic Liebherr D 834/Stufe IIIB 70 (95) 2012 Þ C 20 500 W 962/28 CF 500 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

A 916 Litronic Liebherr D 834/Stufe IIIB 110 (150) C 20 500 W 962/28 CF 500 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

A 918 Liebherr D834 100 (136) 2010 Þ C 20 500 W 962/28 HD 56/2 HL

CF 500 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x

A 918 Compact Litronic Liebherr D 834/Stufe IIIB 110 (150) 2011 Þ C 20 500 W 962/28 CF 500 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

A 920 Litronic Liebherr D 834/Stufe IIIB 120 (163) C 20 500 W 962/28 CF 500 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

A 928

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136799. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) LC 5003/1 x E

A 932 Li

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5601964 C 23 440/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7367183 C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5502096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7364111 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7008776 WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7363107 HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7362910 HD 45 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5601963 CF 1200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7367182 CF 1300 LS

A 934 B / A 944 B C 24 650/8 HD 56/2 HL

CF 1300 LS

Serie / Series (63) A 934 B bis No. 16684. Serie / Series (63) A 944 B bis No. 17730 W 962/27
Serie / Series (63) A 934 B ab No. 16685. Serie / Series (63) A 944 B ab No. 17731 W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) A 934 B ab No. 16685. Serie / Series (63) A 944 B ab No. 17731 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) A 934 B bis/to No. 16684. Serie / Series (63) A 944 B bis/to No. 17730 WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x

A 954 / B HD 56/2 HL

Serie / Series (63) A 954. einige Modelle / some models (79) A 954 B C 33 920/3 W 962/28 CF 2100 LS

einige Modelle / some models (79) A 954 B C 32 1700/2 W 962/27 CF 18 190/2 LS

Serie / Series (63) A 954. einige Modelle / some models (79) A 954 B. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) A 954 B WK 940/36 x
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) A 954 WK 950/16 x
einige Modelle / some models (79) A 954 B. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 9140
Rücklau�lter / Return flow filter (185) . einige Modelle / some models (79) A 954 H 15 395 H

/
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LIEBHERR
R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

A 954C (LIEBHERR) LIEBHERR-D936L--

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044851 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381111 W 1170/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044303 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037617 HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10032835 LC 5001/1 x E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044849 CF 18 211 LS

A 974 B W 962/28 HD 56/2 HL

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Serie / Series (63) Type 772. Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x
Serie / Series (63) Type 697. Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/16 x

R 900 / A 900 Deutz F3/4L 912 C 17 225/3 W 940/18 P 990 HD 45 HL

WK 731 H 1070 H

CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
teilweise/oder / partly/or (53) WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10036935 H 15 395 H

R 900 / A 900 Deutz BF4L 913 59 (80) 1989 Þ WDK 725 HD 45 HL

H 1070 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/28
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

R 900 B Li / A 900 B Li Deutz F4L 912/913 C 20 325/2 W 962/28 HD 45 HL

CF 1000 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
Vorfilter / Prefilter (57) P 990
einige Modelle / some models (79) WA 940/18 KF

R 900 C Li / A 900 C Li Liebherr D924TI-EA2 88 (120) 2003-2007 C 21 630/4 HD 56/2 HL

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) Type 1002, Type1076 W 1170/13
einige Modelle / some models (79) except Type 1076 W 962/27 WA 940/1 KF

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . einige Modelle / some models (79) Type1076 WK 1150/2
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . einige Modelle / some models (79) except Type 1076 WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) Type 1002, Type1076 WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) except Type 1076 WK 940/36 x

R 900 Li / A 900 Li Deutz BF 4 L 913 59 (80) W 962/28 P 990 HD 45 HL

einige Modelle / some models (79) Type 367-368, 491-492. einige Modelle / some models (79) Type 575-606 C 17 225/3 CF 800 LS

einige Modelle / some models (79) Type 595 & 596. einige Modelle / some models (79) Type 612 & 613 C 20 325/2 CF 1000 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . einige Modelle / some models (79) Type 367-368, 491-492.

einige Modelle / some models (79) Type 575-606

WDK 725

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . einige Modelle / some models (79) Type 595 & 596. einige Modelle / some models (79) Type 612 & 613 WK 723
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) Type 595 & 596. einige Modelle / some models (79) Type 612 & 613 P 990
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) Type 367-368, 491-492. einige Modelle / some models (79) Type 575-606 WK 842/26
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

R 901 / A 901 Deutz C 14 179 W 940/18 WK 731 H 1070 H

R 902 / A 902 Deutz F5L 912 58 (79) C 16 302 W 962/28 WDK 725 HD 45 HL

H 1070 H

CF 922 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
R 902 / A 902 Liebherr D904NA 60 (82) C 24 719 W 962/27 WDK 725 H 1070 H

C 1281 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
R 902 / A 902 Liebh. D904TA 1990 Þ C 24 719 W 962/27 WDK 725 H 1070 H

C 1281 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

/
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LIEBHERR
R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

R 902 Li / A 902 Li Liebherr D924 TI-E 99 (135) C 20 325/2 W 962/27 HD 45 HL

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 4000Þ / A 5000ÞÞ WK 8108
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 0101Þ2090 / A 0101Þ WK 842/26
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 2091-3999 / A 2298-4999Þ WK 950/16 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ 3999 / A Þ4999. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 4000Þ / A 5000ÞÞ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8107
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 3131Þ / A 2298ÞÞ WA 940/1 KF

R 902 Li / A 902 Li Liebherr D904T 81 (110) C 20 325/2 W 962/27 HD 45 HL

H 15 395 H

CF 1000 LS

WA 940/1 KF

einige Modelle / some models (79) R 4000 Þ/A 5000 Þ WK 8107
einige Modelle / some models (79) . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8108
einige Modelle / some models (79) WK 842/26

R 904 / A 904 Liebherr D924T-E 99 (135) HD 56/2 HL

WA 940/1 KF

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ6295 / A Þ6858 C 20 325/2 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 6296Þ / A 6859ÞÞ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ8708 / A Þ9573 WK 8107
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Anzahl / Quantity (39) 2. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 8709Þ / A 9574ÞÞ WK 8144
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 8709Þ / A 9574ÞÞ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ8708 / A Þ9573 WK 8108

R 904 C / A 904 C C 21 630/4 HD 56/2 HL

CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 16558. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 16559Þ W 962/27
einige Modelle / some models (79) Type 1003-1071 W 1170/13
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) Type 1003-1071 WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 16558. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 16559Þ WK 940/36 x
einige Modelle / some models (79) Type 1003-1071. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 16558. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 16559Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
WK 9140

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 16558. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 16559Þ WA 940/1 KF

R 904 C Li / A 904 C Li D924 TI-E 99 (135) C 21 630/4 WK 9140 HD 56/2 HL

CF 1140/2 LS

WA 940/1 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/27
einige Modelle / some models (79) 1003-1004; 1005-1071 W 1170/13 01/03-12/08 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) Type 1003-1004; 1005-1071 WK 1060/5 x

R 904 Li / A 904 Li Liebherr D924T-E 85 (116) 1998 Þ C 20 325/2 W 962/27 WDK 725 CF 1000 LS

WA 940/1 KF

Wasserabscheider / water separator (82) SEPAR 2000 PU 89
einige Modelle / some models (79) A Þ9572/R Þ8708 WK 8107
einige Modelle / some models (79) A 9573Þ/R 8709 Þ. Anzahl / Quantity (39) 2 WK 8144

R 906 Advanced / R 906 Classic (Type 1139 & 1141) Liebherr D 934 S 105 (143) LC 5001/1 x E

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Serie / Series (63) Advanced. Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

R 9100 LIEBHERR D9512 565 (768) 2010 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2 C 28 1460 CF 1760 LS

/
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LIEBHERR
R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

R 912 Li / A 912 Li Liebherr D904T/D924TE 95 (129) 1984-1998 W 962/28 HD 45 HL

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ3999 / A Þ4999 C 20 325/2 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 4000Þ / A 5000ÞÞ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ3999 / A Þ4999 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 4000Þ / A 5000ÞÞ WK 8107
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 4000Þ / A 5000ÞÞ WK 8108
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ2627 / A Þ2375 WK 842/26
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 2628-3999 / A 2376-4999Þ WK 950/16 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 3388Þ / A 3191ÞÞ WA 940/1 KF

R 914 / A 914 1998 Þ C 24 650/8 WK 9140 HD 56/2 HL

WK 940/36 x WA 940/1 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6000Þ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8713Þ C 23 440/1 CF 1200 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382153 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 738 1645 WK 8107
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 738 1877 WK 8108
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382111 WK 8144

R 914 B / A 914 B C 24 650/8 HD 56/2 HL

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x

R 914 C / A 914 C Liebherr D 934 S 115 (157) W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

R 916 Liebherr D 934 S 115 (156) 2009 Þ W 1170/13 WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/5 x
einige Modelle / some models (79) Advanced HD 56/2 HL

R 916 Advanced (Type 1024 / 1025 / 423) Liebherr D934 SA6

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

R 916 Classic (Type 1020 / 1021 / 1088) Liebherr D934 SA6 2010 Þ LC 5001/1 x E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7367183. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/8
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

R 920 (Type 1310-1373-1311-1315-1497) (Liebherr) Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11067562 C 21 600
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5502096 W 962/28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11067563 CF 1280 LS

R 920 (Type 1545 Chassis N´40115 & N´40116) (Liebherr) Liebherr

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11691298 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

R 921 / A 921 B Deutz F4L 912 C 16 302 W 940/18 WK 731 H 1095 H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

R 921 / A 921 C Deutz F4L 912 C 16 302 W 940/18 WK 731 H 1095 H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 333

L



LIEBHERR
R/A 900 (Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

R 922 / A 922 Deutz F6L 912 C 21 431 W 962/28 WDK 725 HD 45 HL

H 15 263 H

C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11067562 C 21 600
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11691298 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11067563 CF 1280 LS

R 922 / A 922 Deutz BF6L 913 C 29 939 W 11 102/15 WDK 725 H 15 263 H

C 17 149 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

R 922 Li / A 922 Li Liebherr D904TI-E 100 (136) 1984-1998 W 962/28
Serie / Series (63) A 922 Li. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A Þ0146 C 20 325/2
Serie / Series (63) R 922 Li. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A 0147Þ bzw 4000ÞÞ C 23 440/1 CF 1200 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ3999 / A Þ4999 WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 4000Þ / A 5000ÞÞ WK 8107
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 4000Þ / A 5000ÞÞ WK 8108
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ RÞ0344 / AÞ0258 & 3087-4999 WK 842/26
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 0345-3527 / A 0259-3087 bzwÞ .

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A 4000-4999Þ

WK 950/16 x

einige Modelle / some models (79) HD 45 HL

Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A Þ 0146 CF 1000 LS

einige Modelle / some models (79) WA 940/1 KF

R 924 (Compact) Liebherr D934 IIIB/Tier 4i 160 (218) C 24 650/8 CF 1300 LS

Serie / Series (63) Type 1055 & 1056 & Tunnel 1083 W 1170/13
Serie / Series (63) Type 198 & 911 W 962/27
Serie / Series (63) Type 1055 & 1056 & Tunnel 1083. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Serie / Series (63) Type 198 & 911. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) Type 1055 & 1056 & Tunnel 1083 WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) Type 198 & 911 WK 940/36 x
Serie / Series (63) Type 198 & 911. Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136799 LC 5003/1 x E

R 924 / A 924 C 23 440/1 W 962/27 HD 56/2 HL

CF 1200 LS

WA 940/1 KF

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ8718 / A Þ9567 WK 8107
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 8719Þ / A 9568Þ and N°9211Þ WK 8144
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 8719Þ / A 9568Þ and N°9211Þ PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ8718 / A Þ9567 WK 8108
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136799 LC 5003/1 x E

R 924 B / A 924 B C 24 650/8 HD 56/2 HL

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x

R 924 B Li / A 924 B Li Liebherr D924 TI-E 127 (173) C 24 650/8 WK 9140 HD 56/2 HL

WK 940/36 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/27
R 924 C / A 924 C / P 924 C W 1170/13 HD 56/2 HL

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136799 LC 5003/1 x E

R 924 C / A 924 C / P 924 C (Type

1444-1445 Chassis N´40115 & Chassis

N´40116) (LIEBHERR)

LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11691298 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

/
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R 924 Li / A 924 Li Liebherr D924T-E 112 (153) 1998 Þ C 23 440/1 W 962/27 WDK 725 HD 56/2 HL

CF 1200 LS

WA 940/1 KF

R 926 Advanced / R 926 Classic Liebherr D934 SA6 130 (177) 2009-2012 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Serie / Series (63) Advanced. Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136799 LC 5003/1 x E

R 926 Litrinic (Typ 1320) Liebherr D934 A7 IV/Tier 4f 140 (190) 2013 Þ W 1170/13 LC 5003/1 x E

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/5 x
Filter für / Filter for (283) Steueröleinheit HD 56/2 HL

R 932 / A 932 Deutz BF6L 913 112 (153) 1979-1987 C 29 939 W 11 102/15 WDK 725 HD 45 HL

H 15 263 H

C 17 149 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

R 932 / A 932 Liebherr D906 NA 112 (153) 1984-1990 C 29 939 W 962/27 WDK 725 H 15 263 H

C 17 149 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
R 932 / A 932 Liebherr D914 TI 124 (169) 1990-1998 C 29 939 W 962/27 WDK 725 H 15 263 H

C 17 149 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
R 932 Li / A 932 Li Liebherr D924 TI-E 132 (180) C 24 650/8 W 962/28 HD 45 HL

CF 1300 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ0146 C 23 440/1
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ0650 / A Þ0517 WK 842/26
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 0651Þ / A 0518ÞÞ WK 950/16 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) R 5326ÞÞ HD 56/2 HL

einige Modelle / some models (79) (0101 - 0146) CF 1200 LS

R 934 / A 934 / R/A 944 C 24 650/8 W 962/28 HD 56/2 HL

CF 1300 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x

R 934 B / A 934 B Liebherr D924 TI-E 145 (197) 2003-2006 C 24 650/8 W 962/28 WK 9140 HD 56/2 HL

CF 1300 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x

R 934 C / A 934 C Liebherr D934 L 150 (204) 2006 Þ CP 33 540 W 1170/13 HD 56/2 HL

CF 3240 LS

einige Modelle / some models (79) first samples C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 736 7183 C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 550 2096 W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381816 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7367182 CF 1300 LS

R 934 Li / A 934 Li Liebherr D924 TI-E 137 (187) 1998-2002 C 24 650/8 W 962/28 WDK 725 CF 1300 LS

WK 940/36 x
einige Modelle / some models (79) ( Þ 5000) HD 56/2 HL

R 9350 Cummins 1103 (1500) C 45 3265 x WP 12 905 WK 12 290 CF 30 001 LS

WA 940/7 KF

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619404 C 17 337/2
R 936 Litronic Liebherr D934 A7 IV/Tier 4f 170 (231) W 1170/13

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10136799. Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) LC 5003/1 x E

/
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R 941 Deutz W 962/28 WK 731 H 15 263 H

R 941 B Deutz F6L 912 C 18 436 W 962/28 WK 731 H 15 263 H

CF 1122 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
teilweise/oder / partly/or (53) WDK 725

R 941 B Deutz BF6L 913 C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 H 15 263 H

CF 1000 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
teilweise/oder / partly/or (53) WDK 725

R 942 Deutz BF6L 913 125 (170) 1978-1987 C 29 939 W 11 102/15 WDK 725 HD 45 HL

H 15 395 H

C 17 149 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

R 942 Liebherr D906T 132 (180) 1984-1988 C 31 1226 W 962/27 WDK 725 H 15 395 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
R 942 HD Deutz BF6L 913C 125 (170) 1987-1990 C 31 1226 W 11 102/15 WDK 725 H 15 395 H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

R 942 HD Liebherr D906/916/926T 150 (205) 1987-1997 C 31 1226 W 962/27 WDK 725 H 15 395 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
R 942 Litronic Liebherr D926 TI-E 150 (204) C 24 650/8 W 962/28 WP 962/3 x HD 45 HL

HD 56/2 HL

CF 1300 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0474 WK 842/26
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0475Þ WK 950/16 x

R 944 Liebherr D 926T-E 164 (224) 1998 Þ C 24 650/8 W 962/27 WDK 725
WK 940/36 x

einige Modelle / some models (79) A/R 5000 Þ. einige Modelle / some models (79) A/R 5265 Þ W 962/28
einige Modelle / some models (79) A Þ 17730. einige Modelle / some models (79) R 9872 Þ WK 9140
einige Modelle / some models (79) ( Þ 5000). Anzahl / Quantity (39) 2 HD 56/2 HL

R 944 B / A 944 B Liebherr D926 TI-E 180 (245) C 24 650/8
einige Modelle / some models (79) Þ17730. einige Modelle / some models (79) 9872Þ WK 9140

R 944 C / A 944 C Liebherr D 936 L 190 (258) 2006 Þ C 27 130 Þ 01/12 W 1170/5 HD 56/2 HL

01/12 Þ W 1170/13 LC 5001/1 x E

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

R 946 C 27 130 W 1170/13 PU 911 HD 56/2 HL

LC 10 002/1 x E

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1150/2

R 950 C 27 130 LC 10 002/1 x E

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) HD 56/2 HL

R 952 Cummins L10 WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

/
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R 954 C 33 920/3 WK 950/16 x HD 56/2 HL

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5502096 W 962/28
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381816 WK 940/36 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0313 WD 950/2 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0443. Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

R 954 / A 954 Liebherr D926 TI-E 222 (302) C 33 920/3 W 962/27 HD 56/2 HL

C 33 920/6 W 962/28 WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7370955 C 32 1700/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382045 WK 9140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381816 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7364111 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5612546 WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7366101 H 15 395 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7370956 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7368215 CF 2100 LS

R 954 B Liebherr D926 TI-E 222 (302) HD 56/2 HL

einige Modelle / some models (79) 5000Þ C 33 920/6
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9621 C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9642Þ C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9641 W 962/28 CF 2100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7642Þ W 962/27
Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9641. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9642Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 9140

R 954 C / A 954 C Liebherr D936 240 (326) C 32 1900/2 HD 56/2 HL

CF 18 211 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x

R 954C- Litronic (LIEBHERR) LIEBHERR-D936L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044851 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7381111 W 1170/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044303 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037617 HD 56/2 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10032835 LC 5001/1 x E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044849 CF 18 211 LS

R 956 C 32 1900/2 W 1170/13 LC 10 002/1 x E

CF 18 211 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) HD 56/2 HL

R 960 C 32 1900/2 W 1170/13 LC 10 002/1 x E

CF 18 211 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11081663 WK 1070 x
Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

R 961 Deutz C 16 302 W 950 WK 731 H 15 263 H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
R 961 B Deutz F8L 413 C 20 325 W 950 WK 940/5 H 15 395 H

/
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R 962 Cummins NT855C WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
teilweise/oder / partly/or (53) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x

R 964 Cummins NT855C W 962/28 HD 56/2 HL

H 15 395 H

WD 962 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7362686 C 29 939
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270
teilweise/oder / partly/or (53) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7364111 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5612546 WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7362687 C 17 149 LS

R 964 / B / C / Litronic HD 56/2 HL

Serie / Series (63) R / B / Litronic C 29 939 W 962/28 C 17 149 LS

Serie / Series (63) C HU 12 122 x PU 10 008 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) C PU 910
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . Serie / Series (63) R / B / Litronic WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) R / Litronic. einige Modelle / some models (79) B Þ9041 WK 950/16 x
einige Modelle / some models (79) R B 7001 / 8248 & 9042Þ. Vorfilter / Prefilter (57) WK 940/36 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ0168 WD 950/2 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ R Þ0144. Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

R 964 C Liebherr D9508 320 (435) 2007 Þ HU 12 122 x HD 56/2 HL

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) PU 910
Vorfilter / Prefilter (57) PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7362687 C 17 149 LS

R 966

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10217169 C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11698297 C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044373 HU 12 122 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

R 970

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10217169 C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11698297 C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044373 HU 12 122 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

R 971 Deutz F8L 413 C 16 190 x W 950 WK 731 H 15 395 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

R 972 Cummins NT/NTA855 WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 974 Cummins NT/NTA855 C 36 1142 WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

CF 22 269 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 974 B Cummins NTA-855 W 962/28 HD 56/2 HL

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9079 & N°8200Þ WK 940/36 x
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9078 WK 950/16 x

/
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R 974 B Litronic D9408 TI-E 346 (471) W 962/28 WDK 725 HD 56/2 HL

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/16 x
R 974 C Liebherr D9508 400 (544) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044373 HU 12 122 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 553183708 PU 910
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

R 974 Litronic Cummins NTA-855 C 36 1142 W 1294 HD 56/2 HL

WP 1270 WD 950/2 HG

CF 22 269 LS

WA 940/1 KF

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/16 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 15 395 H

R 976

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10217169 C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11698297 C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044373 HU 12 122 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

R 980 (Type 1575-1576 (IIIA/3) & Type

1405-1406 (IIIB/4I))

MTU 12V4000 2810 (3820) 2008 Þ WD 13 145/4 WDK 11 102/5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10217169 C 27 130
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044373 HU 12 122 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10289138 PU 10 008 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 553183708 PU 910
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342118 HD 56/2 HL

R 981 Deutz BF6L 913 C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 H 15 263 H

CF 1000 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
teilweise/oder / partly/or (53) H 15 395 H

R 982 HD Cummins NTA855C WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 984 Cummins NTA855C C 36 1142 WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

CF 22 269 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 984 B C 45 3265 x HD 56/2 HL

CF 30 001 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 736 3165 W 1294
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 560 4365 WP 1270
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 2000Þ WP 12 300 WK 965 x WA 956/2 KF

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1999 WK 950/16 x WA 940/1 KF

R 984 C C 45 3265 x WP 12 300 WK 965 x HD 56/2 HL

CF 30 001 LS

WA 956/2 KF

R 984 C Litronic Cummins QSK 19C750 522 (710) WP 12 120/1 WK 12 010 HD 56/2 HL

R 984 C Tier III / C-EW / HR WP 12 120/1 WK 12 010 HD 56/2 HL

CF 30 001 LS

WA 956/2 KF

R 991 Cummins NTA855C WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

/
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R 992 Cummins NTA855C WP 962/3 x H 15 395 H

WD 962 H

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

R 994 B Litronic Cummins QSK 45 1103 (1500) WK 12 290
R 994 Litronic Cummins KTTA38-C1350 936 (1273)

Anzahl / Quantity (39) 4 W 1294
Anzahl / Quantity (39) 2 WP 11 102/3 WK 12 290

R 995 Litronic MTU 16V4000 E20 1574 (2140) WDK11 102/10 LC 1002 x E

Anzahl / Quantity (39) 4 WD 13 145/3
R/A 911, 911 A/B/C Deutz F4L 912 W 940/18 WK 731 H 1095 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
R/A 911, 911 A/B/C Deutz F5L 912 65 (88) W 962/28 WK 731 H 1095 H

R/A 912 Deutz F5/6L 912 C 16 302 W 962/28 WDK 725 H 1095 H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 C 12 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
R/A 921, 921 B/C Deutz F6L 912 C 21 431 W 962/28 WK 731 H 1095 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 WDK 725 CF 922 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
RL/SR (Rohrleger / Pipelayers)

RL 22 B C 21 630/4 W 962/27 CF 1140/2 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8107
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8108
Druckfilter / Pressure filter (183) WD 950/2 HG

RL 42 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5700043 W 962/27
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7382048 WDK 725
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10037619 HD 512/2 H

RL 422 C 28 750 W 962/27 C 12 100 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Druckfilter / Pressure filter (183) WD 950/2 HG

RL 44

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414298 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044303 WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7414300 CF 15 116/2 LS

RL 52 C 31 1256/2 W 1170/13 C 17 124 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 9140
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

RL 54 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10297295 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10429946 WK 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10279773 CF 1800 LS

RL 64 W 1170/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10343995 C 37 2070/2
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044303 WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10044302 WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10343396 CF 23 430/2 LS

T (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks)

282 DD/MTU 16V4000R41 2023 (2750) LC 1002 x E

282B Cummins QSK78 2004 (2725) 2004 Þ WP 12 905 WK 12 290 WA 956/2 KF

/
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LIEBHERR
TA (Muldenkipper / Dumper / Mining Trucks)

TA 230 (Type 1156) Liebherr D 936 L A6 270 (367) C 26 980 W 1170/13 LC 10 002/1 x E

CF 1640 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 1150/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

TA 230 (Type 1393) C 26 980 W 1170/13 WK 1060/5 x LC 10 002/1 x E

WK 1150/2 CF 1640 LS

TA 240 (Type 1157)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10125181 LC 9002 x E

TL (Teleskoplader / Telehandlers)

TL 441-7, TL-436-7, TL 432-7 (LIEBHERR) LIEBHERR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619404 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7621057 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11642537 PL 250
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11643661 WDK 962/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7619405 CF 990/2 LS

TL 441-10 / -13 / 451-10 / -13

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101094 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090561 W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7091068 WK 8162
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7091069 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101095 CF 1141/2 LS

TL 442-13 JD 4045/Liebherr D 504 Ti 84 (114)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101094 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090561 W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Þ 9500. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090528 WK 8131
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) 9501 Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7091068 WK 8162
Vorfilter / Prefilter (57) Þ 9500. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090972 WK 8155
Vorfilter / Prefilter (57) 9501 Þ. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7091069 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101095 CF 1141/2 LS

TL 435-10 / -13 / 445-10 JD 4045/Liebherr D 504 Ti 84 (114)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101094 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090561 W 1022
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9500. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090528 WK 8131
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9501ÞÞ WK 8162
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9500. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7090972 WK 8155
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 9501ÞÞ WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10101095 CF 1141/2 LS

LIEBHERR-MOBILKRANE
LG-Serie

LG 1060 DB OM 355/360 PF 1190 x BFU 900 x
LG 1130 DB OM 404 C 23 440/1 H 12 110/2 x BFU 700 x

Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM401 C 20 325/2 H 1275 x BFU 700 x
LG 1180 DB OM 404 C 23 440/1 H 12 110/2 x BFU 700 x

Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM402 C 20 325/2 H 12 110/2 x BFU 700 x
LG 1250 GMC 12V71T H 12 105 x

Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM403 C 20 325/2 BFU 700 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

LG 1550 D 9408 TI-E 420 (573) 1993 Þ W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D 9406 TI-E W 1170/5 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LG 1750 D 9508 A7 (Crane) 500 (680) HU 12 122 x PU 10 008 x
LT-Serie

LT 1010 Deutz F3L912 W 940/5 WK 731
LT 1012 Deutz F3L912 W 940/5 WK 731
LT 1020 DB OM 355/360 PF 1190 x BFU 900 x

Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM314 PF 1155 P 811
Kran-Motor / Crane engine (28) Deutz W 950 WK 731

/
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LIEBHERR-MOBILKRANE
LT-Serie

LT 1025 Deutz BF6L913 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 CF 1000 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) W 940/5
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

LT 1030 DB OM 355/360 PF 1190 x BFU 900 x
Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM314 PF 1155 P 811
Kran-Motor / Crane engine (28) Deutz W 950 WK 731

LT 1035 DB OM 422 C 24 650/1 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 1300 LS

LT 1045 DB OM 403 C 24 650/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM352 C 17 225/3 PF 1190 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 110/2 x

LT 1050 DB OM 403 C 24 650/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM352 C 17 225/3 PF 1190 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 110/2 x

LT 1050 DB OM 422A C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 1600 LS

LT 1075 DB OM 403 C 24 650/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM352 C 17 225/3 PF 1190 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 110/2 x
Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM 352 BFU 900 x

LT 1080 DB OM 404 C 23 440/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM360 C 20 325/2 PF 1190 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 110/2 x

LT 1100 DB OM 404 C 23 440/1 BFU 700 x
Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM360 C 20 325/2 PF 1190 x BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 110/2 x

LT 1300 DB OM 424A C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM362A C 20 325/2 H 1275 x BFU 700 x
LTL-Serie 95 Þ

LTL 1160 D 9408 TI-E 420 (573) 1995 Þ C 30 810/3 W 1170/5 TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) 01/00 Þ C 27 1170
Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 TI-E W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM-Serie

LTM 11200-9.1 D 936L A6 (Crane) D 9508 A7 500 (680) HU 12 122 x PU 10 008 x
LTM 1160-5.2 400 (544) TB 1374 x LT

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 8005
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13 WK 1150/2 HD 512/2 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
LTM 1220-5.2 370 (503) C 30 1330 PU 1059 x H 710/1 x HG

TB 1374 x LT

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 8005
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
Anzahl / Quantity (39) 2 HD 512/2 H

LTM 1300-6.2 450 (612) H 710/1 x HG

HD 66 H

TB 1374 x LT

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 1170 PU 10 008 x HD 512/2 H

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 8005
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
teilweise/oder / partly/or (53) . Entlüftung / Belüftung / Breather (248) engine LC 9002 x E

Anzahl / Quantity (39) 2 CF 1640 LS

LTM 1025 D 916T W 962/27 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

LTM 1030/2 DC OM 906 LA 205 (278) 1998 Þ C 30 810/3 HU 945/2 x PU 1046/1 x TB 1374 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1040 DB OM 442 C 24 650/1 H 12 110/2 x BFU 900 x

/
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LIEBHERR-MOBILKRANE
LTM-Serie

LTM 1040/1 Liebherr D926 TI 230 (314) 1996 Þ W 962/27 WDK 725 WD 962/19 HG

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1050/1 Liebherr D926 TI-E 230 (314) 1995 Þ W 962/27 WDK 725 TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1055/1 D 926 TI-EA5 270 (368) 2000 Þ W 962/27 WK 9140 TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1060 D 9306TI W 1170/5 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

LTM 1060/2 D 926 TI-EA4 270 (368) 1998 Þ W 962/27 WDK 725 TB 1374 x LT

WK 9140
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1070 DB OM 442A C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 1600 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM352A C 17 225/3 H 1282 x BFU 700 x CF 800 LS

LTM 1080/1 D 9406 TI-E 320 (436) 1998 Þ C 30 850/6 W 1170/5 WK 9140 W 962 H

TB 1374 x LT

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1090 DB OM 442LA H 12 110/2 x BFU 900 x
LTM 1090/2 D 9406 TI-E 300 (409) 1997 Þ W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D924 T-E W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1100/2 D 9408 TI-E 400 (545) 1996 Þ C 33 920/3 W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 TI-E C 25 710/3 W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1120 DB OM 424 C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 LS

LTM 1120/1 D 9408 TI-E 400 (545) 1996 Þ C 33 920/3 W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 T-E C 25 710/3 W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1130-5.1 D 846 A7 C 30 1330 HU 1381 x PU 855 x H 710/1 x HG

HD 512 H

LC 5001/1 x E

CF 1820 LS

TB 1394/1 x LT

Anzahl / Quantity (39) 2. für / for (174) Kran-Motor D 846 A7 C 8005 W 1170/13
Entlüftung / Belüftung / Breather (248) C 8005
für / for (174) Kran-Motor D 846 A7 C 23 632/1 WK 1150/2 HD 56/2 HL

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 z
Wasserabscheider / water separator (82) PU 910
Wasserabscheider / water separator (82) . für / for (174) Kran-Motor D 846 A7 WK 1060/5 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für / for (174) Kran-Motor D 846 A7 HD 45/3 H

für / for (174) Kran-Motor D 846 A7 TB 1394/1 x LT

LTM 1150/1 D 9408 TI 400 (545) 1997 Þ C 30 850/6 W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 TE C 25 710/3 W 962/27
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 920/3
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1160 DB OM 424A C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 LS

Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM362A C 20 325/2 H 1275 x
Kran-Motor / Crane engine (28) DB OM 362A BFU 700 x

LTM 1160/1 D 9308TI W 1170/5 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/26

/
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LIEBHERR-MOBILKRANE
LTM-Serie

LTM 1160/2 D 9408 TI-E 400 (545) 1996 Þ C 30 810/3 W 1170/5 TB 1374 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) 01/00 Þ C 27 1170
Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 TI-E W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1200 DB OM 444A C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 LS

LTM 1200/1 D 9408 TI-E 400 (545) 1997 Þ C 33 920/3 W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 TI-E W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1250/1 D 9408 TI-E 440 (600) 2001 Þ C 33 920/3 W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D 924-TI-E C 25 710/3
Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 TI-E W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1250-6.1 D 934L A6 (Crane) D 9508 A7 450 (612) HU 12 122 x PU 10 008 x
LTM 1300 DB OM 444 A C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 LS

LTM 1300/1 D 9408 TI-E 440 (600) 1995 Þ C 30 850/6 W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 TI-E W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1300-6.1 D 924 TI-E (Crane) D 9508 A7 450 (612) PU 10 008 x
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 12 122 x

LTM 1350-6.1 D 934L A6 (Crane) D 9508 A7 450 (612) HU 12 122 x PU 10 008 x
LTM 1400 DB OM 444A Þ 2003 C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 2100 LS

LTM 1400-7.1 D 936L A6 (Crane) D 9508 A7 450 (612) HU 12 122 x PU 10 008 x
LTM 1500 D 9408 TI-EA4 440 (600) 1992 Þ C 30 850/6 W 1170/5 TB 1374 x LT

Kran-Motor / Crane engine (28) D 924 TI-EA4 W 962/27
Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

LTM 1500-8.1 D 936L A6 (Crane) D 9508 A7 500 (680) C 25 900 H 15 178 x H 710/1 x HG

HU 12 122 x HD 66 H

CF 1470 LS

TB 1374 x LT

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 8005
Anzahl / Quantity (39) 2 PU 10 008 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
teilweise/oder / partly/or (53) . Entlüftung / Belüftung / Breather (248) engine LC 9002 x E

LTM 1800 D 9408 TI-E 420 (573) 1990 Þ W 1170/5
Kran-Motor / Crane engine (28) D 9406 TI-E W 1170/5

MK - Serie 08 Þ

MK 63 D 936 A7; Deutz Kranmotor 240 (326) 2008 Þ C 27 1170 HU 951 x PU 10 008 x
Kran-Motor / Crane engine (28) C 15 300 W 940/5 WK 723
Vorfilter / Prefilter (57) . Kran-Motor / Crane engine (28) P 990
Vorfilter / Prefilter (57) Separ-System PU 910
Vorfilter / Prefilter (57) Separ-System PU 911

MANNESMANN-DEMAG Þ DEMAG BAGGER (MANNESM.-DEMAG) 191

MASSEY-FERGUSON-HANOMAG
5-Serie

5C Perkins W 940/24 P 917 x
K5b Hanomag C 14 179 W 940/15 n P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
K7b Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

K8 Deutz P 811
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 1290/1 H



MASSEY-FERGUSON-HANOMAG
10-Serie

11 Perkins 4.248 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

20-Serie

22 Hanomag C 14 190 W 940/15 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

22 C Perkins C 14 190 W 940/24 P 945 x H 1290/1 H

CF 923 LS

30-Serie

33 B Hanomag C 16 302 W 940/15 n P 917 x H 1290/1 H

CF 922 LS

33 C Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 LS

40-Serie

40 S/R Perkins H 820/3 x P 917 x
44 C Hanomag W 962/6 P 917 x H 1290/1 H

CF 1122 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325 WK 731 01/81 Þ WD 962 H

50-Serie

50 B/R Perkins H 804 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n

50 BA Perkins W 940/24 P 917 x
50 D/D4/H/HX Perkins W 940/24 P 945 x
55 C turbo Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

55 C, 55 C Super Hanomag C 24 870 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x 01/81 Þ WD 962 H

60-Serie

66 C, C 66 C Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/7
HD 60 Perkins W 950/7 P 917 x
70-Serie

70 Perkins C 14 179 H 804 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n

77 C Hanomag C 31 1226 W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

C 12 100 LS

80-Serie

80 (Perkins) 6.354 C 16 302 W 938 P 917/2 x H 9007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1093683M91 CF 922 LS

200-Serie

200 Perkins C 14 190 H 820/3 x P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x

200 D Perkins C 14 190 W 723/3 P 945 x CF 923 LS

W 250C Deutz W 940/5 WK 731
300-Serie

300 Perkins H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

300 C Perkins C 14 190 W 940/24 P 945 x CF 923 LS

W 350 C/D Perkins C 14 190 W 940/24 P 945 x CF 923 LS

400-Serie

400 Perkins C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

400 C, D 400 C Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 1290/1 H

450 B Deutz W 962/6 WK 731
450 ELC Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 LS

450 S Perkins 2000 Þ W 940/24 P 917 x
D 402 C Perkins W 950/7 P 917 x
D 450 D/LC Perkins W 950/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
W 450 C Deutz C 15 165/3 W 940/5 WK 731 H 1290/1 H

/
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MASSEY-FERGUSON-HANOMAG
400-Serie

W 450 D/DLS Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x CF 922 LS

500-Serie

500 B Perkins H 1038 x P 917 x
550 C/CLC Deutz W 940/5 WK 731
600-Serie

600 C, D 600 C Hanomag C 24 870 W 962/6 WK 731 H 601/4 HL

H 1290/1 H

C 12 100 LS

700-Serie

700 C Hanomag W 962/6 WK 731 H 1290/1 H

900-Serie

911 Perkins C 14 179 W 723/3 P 917 x
950 D Perkins C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 LS

MASSEY-FERGUSON BAUMASCHINEN
MF10-Serie

11 C 14 179 H 827/1 n P 917 x H 12 105 x H

20, 20C Perkins 3.152 C 21 431 W 723/3 P 917 x CF 75/1 x LS

30-E W 723/3 HD 55/1 H

Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
33 C 14 179 H 827/1 n P 917 x
40 Perkins 3.152 C 21 431 W 723/3 P 917 x
40 R+S H 820/3 x P 917 x
44, 44B C 16 302 W 940/1 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 950/7
50, 50B/R+S H 827/1 n P 917 x
50-E Perkins W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

50-EX Perkins 1994 Þ W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

50-H Perkins A4.236 C 16 150 W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

50-HX Perkins A4.236 C 16 150 W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

50-HXS Perkins W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

55 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 317

60-H Perkins W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

60-HX Perkins W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

60-HXT C 16 150 W 940/24 P 945 x HD 55/1 H

64V C 16 340
65 S/R H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x
66 H 12 105 x
70 H 827/1 n P 917 x
77 H 12 105 x
88 H 12 105 x
MF100-Serie

100 C 21 431 H 820/3 x P 917 x
200 H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x
203 H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x
205 H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x
244 H 820/3 x P 917 x

Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x
245 CF 75/1 x LS

300 Perkins A4.248 H 827/1 n P 917 x
340 W 1019 H

350, 350S Perkins A4.248 C 14 190 H 827/1 n P 917 x W 1019 H

355 W 1019 H

356 Perkins A3.152 H 820/3 x P 917 x

/
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MASSEY-FERGUSON BAUMASCHINEN
MF100-Serie

400D, 400E C 16 302 W 950/7 P 945 x H 1290/1 H

CF 922 LS

450 Perkins A6.354 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

500 H 1038 x P 917 x
500, 500B, 500D, 500L Perkins AV8.510 C 21 431 W 950/7 P 917 x
615 VM HR494 45 (61) 1989 Þ W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
702 H 804 t P 824 x

Vorfilter / Prefilter (57) P 923/1 x
750 Perkins 1004-4 59 (80) 1992-1999 W 940/24 P 917 x
760 Perkins 1004-4T 67 (91) 1992-1999 C 17 337/2 W 940/24 P 917 x CF 990/2 LS

811 Perkins 4.108 C 1188 W 940/24 P 917 x W 940/38 H

860 Perkins 1004-4T 67 (91) 1992-1999 C 17 337/2 W 940/24 P 917 x CF 990/2 LS

865 Perkins 1004-4T 67 (91) 1992-1999 W 940/24 P 917 x
960 Perkins 1992-1999 C 16 150 W 950/7 P 917 x WD 724/5 HG

HD 55/1 H

960 Perkins 1004-4T 67 (91) 1992-1999 C 17 337/2 W 940/24 P 917 x CF 990/2 LS

965 Perkins 1004-4T 67 (91) 1992-1999 W 940/24 P 917 x
MF1000-Serie

4780 (SCANIA) D11 C 24 650/1 W 920/7 CF 1300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

MF8900-Serie 97 Þ

MF 8925 Perkins 1004-40 60 (82) 1997 Þ C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 LS

MF 8926 Perkins 1004-40 60 (82) 1997 Þ C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 LS

MF 8937 Perkins 1004-40T 78 (106) 1997 Þ C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 LS

MF 8939 Perkins 1004-40T 78 (106) 1997 Þ C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 LS

MELROE-BOBCAT Þ BOBCAT 14

MENZI MUCK
A-Klasse

21 Yanmar W 811/80 WK 818/80 HD 615 x H

51 Yanmar C 14 179 WP 920/80 WK 818/80
70/71 Perkins 1004-4T C 17 337/2 W 940/24 P 917 x CF 990/2 LS

6000-Serie

6000 Hatz C 25 124 W 940/1 WK 712/3 HD 1288 H

6000 plus Perkins C 17 337/2 W 940/1 P 917 x HD 1288 H

MICHIGAN
10-Serie

35 A/AS/AWS/F/R Perk. 4.236/248 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 W 940/24
Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x

35 A/AWS/F/R Ford 2701E C 14 179 H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

35 AII/AWS Leyland 401 C 16 190 x P 917 x
45 A/AWS/R Perk. 4.236/248 C 14 179 H 827/1 n P 917 x H 1053/2 n H

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/24
Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x

45 B Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x H 1053/2 n H

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 317

45 R Leyland 370 C 16 190 x P 917 x
55 A/AWS/R Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/24
55 AI/AIIAW/MB Leyland H 1053/2 n H

H 11 005 x H

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 347

M



MICHIGAN
10-Serie

55 III, 55 AIII Perkins T6.354 W 940/24 P 917 x H 12 105 x H

Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x
65 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
65 Perkins T6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
65 AWS/R Cummins V8-185C1 C 21 317 WP 962/3 x
65 AWS/R Leyl. 370/401 C 16 190 x P 917 x
65 AWS/R Perkins T6.354 C 21 317 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
65, 65R Leyland 401 C 16 190 x P 917 x
75 A DAF DA475 H 932/2 t P 923/1 x
75 A Perkins AV8.510 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
75 A DB OM346/352 C 20 325 PF 1190 x BFU 900 x
75 A GMC 6V-53 H 12 105 x H 12 105 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

75 A/B Perkins V8-510 C 16 190 x H 1038 x P 935/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 317 W 950/7

75 AIII Leyl. 500 C 24 719 P 935/2 x H 12 105 x H

75 AIII Volvo TD70A C 24 719 W 950/13 P 917 x
75 AIII Perkins V8-510 H 1038 x P 935/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 W 950/7
75 B/C Cummins V504C C 24 719 WP 962/3 x C 1281 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x
75 III Leyl. 370 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
75 III Volvo D70A C 16 190 x W 950/13 P 917 x
85 A Leyland 680 P 917 x
85 A/IIIA GMC 6V-53 H 12 105 x H 12 105 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

85 III Cummins V8-185 C 21 317 WP 962/3 x
85 III Leyland 400 C 16 190 x P 917 x
85 III Volvo D70A C 16 190 x W 950/13 P 917 x
100-Serie

110-14 GMC 6/8V71N H 12 105 x H 12 105 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

125 DB OM346/352 C 20 325 PF 1190 x BFU 900 x
125 A GMC 6/8V71N H 12 105 x H 12 105 x H

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
125 A/AIII Leyland 680 C 21 317 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939
125 AIIAW/MB Leyland 600 P 923/1 x H 12 105 x H

125 AIII Leyland 690 P 917 x H 12 105 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719
175 A GMC 6/8V71N H 12 105 x H 12 105 x H

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
175 A Leyland 600 P 923/1 x H 1053/2 n H

180 Cummins C175 W 936/2
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

200-Serie

210 Cummins WP 962/3 x
275 A GMC 6/8V71N H 12 105 x H 12 105 x H

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
300-Serie

300 Cummins CO160 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) WP 1270

/
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MICHIGAN
300-Serie

300, 301 GMC 4-71/6V-53 H 12 105 x H 12 105 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
500-Serie

501 Cummins VT555 WP 962/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 36 840/3
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 226 x

501 GMC 6V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 36 840/3
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

MITSUBISHI
MG - Series (Motor Grader)

MG 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3083081900 CF 923 LS

MG 130 Mitsubishi C S4K-E2T 70 (95) C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3423000800 C 19 457
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3424011101 W 1150/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3436200101 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 230 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3423000800 C 19 457
für OE-Nummer / use for OE no. (131) ME088519 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3436200101 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 230 ||

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ME088532 W 9069
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3436200101 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 230-E Mitsubishi 6D34-TE1 85 (115) C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3423000800 C 19 457
für OE-Nummer / use for OE no. (131) ME088519 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3436200101 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 330

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 330-E Mitsubishi 6D16-TE1 99 (135)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3436200101 WK 10 020
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 430 Mitsubishi C 6D16-T 114 (155)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ME056670 WK 10 022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 430-E Mitsubishi 6D24-E1 114 (155)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ME056670 WK 10 022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 460

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ME056670 WK 10 022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 530

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ME056670 WK 10 022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

MG 560

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4722039802 C 28 950
für OE-Nummer / use for OE no. (131) ME056670 WK 10 022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3474000200 WD 10 020 H

/
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MOXY (DOOSAN)
D-Serie

15 S Scania WK 723/1 H 601/4 HL

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

16 B Scania C 24 719 WK 723/1 H 601/4 HL

WD 962 H

C 1281 LS

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
MT-Serie

26 Scania DC 9 234 (318) C 30 810/3 W 11 102/37 WK 940/2 CF 810 LS

WK 940/42
30 Scania DSC9 192 (262) WK 723/1 WD 962/19 HG

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
30 R Scania DS9 187 (255) WK 723/1

Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7
31 Scania DC 9 250 (340) C 30 810/3 W 11 102/37 WK 940/2 CF 810 LS

WK 940/42
36 Serie II Scania DC 12 294 (400) C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

40 Scania DS14 304 (415) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

41 Scania DC 12 330 (449) C 37 2680/2 W 11 102/37 WK 940/2 CF 23 550/2 LS

WK 940/42
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x

3000-Serie

3212, 3212B Ford 7710 77 (105) P 945 x
3216 Ford 8210 96 (131) P 945 x
5000-Serie

5200 Scania DS8 WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

5222 Scania DS8 152 (207) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

5222 B Scania DS9 159 (217) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

6000-Serie

6200 S Scania DSI8 178 (243) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

6225 B Scania DS9 187 (255) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

6225 S Scania DSI8 177 (241) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

6227 B Scania DS9 187 (255) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

6227 S Scania DSI8 177 (241) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

7000-Serie

7235 Scania DS14 303 (413) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

7235 B Scania DS14 307 (419) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

MUSTANG
2000 - Unilader / Skid Steer Loaders

2040 (SKID STEER LOADER) (MUSTANG) YANMAR 4TNE84

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17033635 WD 10 007 H

2044 (MUSTANG) YANMAR 4TNE84

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17033635 WD 10 007 H

2050 (SKID STEER LOADER) (MUSTANG) YANMAR 4TNE88

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17033635 WD 10 007 H

2070 (SKID STEER LOADER) (MUSTANG) ISUZU 4JB1T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17033635 WD 10 007 H

/
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MUSTANG
300 series

MUSTANG 332 (SKID STEER LOADER) (MUSTANG) KUBOTA D950B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17033635 WD 10 007 H

500 Series

MUSTANG 552 (SKID STEER LOADER) (MUSTANG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17033635 WD 10 007 H

900 Series

MUSTANG 930A (LOADER) (MUSTANG) YANMAR 3TN82E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17033635 WD 10 007 H

NEUSON (WACKER NEUSON)
(Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

1302, 1402P(F) Yanmar 3TNE68-(E)NSR P 4001
P 4003

1403 Yanmar 3TNE68-ENSR P 4001
P 4003

1403 Yanmar 3TNE74-ENSR2 P 4001
P 4003

1403 Yanmar 3TNV76-SNS C 10 050 P 4001 CF 50 LS

P 4003
1503 Yanmar 3TNE68-ENSR P 4001

P 4003
1503 Yanmar 3TNE74-ENSR2 P 4001

P 4003
1503 / 1703 Yanmar 3TNV76-SNS C 10 050 P 4001

P 4003
1903, 2003, 2203 Yanmar 3TNV76-SNS C 10 050 P 4001 CF 50 LS

P 4003
1903, 2203 Yanmar 3TNE74-ENSR2 P 4001

P 4003
2503 Kubota D1403-EBB-EC1 C 11 103/2 P 4001 CF 65/2 LS

P 4003
2503 Yanmar 3TNE88-ENSR1 C 11 103/2 P 4001 CF 65/2 LS

P 4003
2503 Yanmar 3TNV88-SNS C 11 103/2 WK 718/7 CF 65/2 LS

2503 Yanmar 3TNV88-BSNS C 11 103/2 WK 724/4 CF 65/2 LS

28Z3 Yanmar 3TNV76-NNS C 10 050 CF 50 LS

3003 Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 P 4001 CF 50 LS

P 4003
3003 Yanmar 3TNE88-ENSR2 C 11 103/2 P 4001 CF 50 LS

P 4003
3003 Yanmar 3TNV88-NNS C 11 103/2 WK 718/7 CF 50 LS

3005 Yanmar 4TNV88-WNS C 11 103/2 WK 718/7 CF 50 LS

3005 Yanmar 4TNV88-BWNS C 11 103/2 WK 724/4 CF 50 LS

3503 Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 P 4001 CF 50 LS

P 4003
3503 Yanmar 4TNE88-ENSR C 11 103/2 P 4001 CF 50 LS

P 4003
3703 Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 P 4001 CF 50 LS

P 4003
3703 Yanmar 4TNE88-ENSR C 11 103/2 P 4001 CF 50 LS

P 4003
3703 Yanmar 4TNV88-WNS C 11 103/2 WK 718/7 CF 50 LS

3703 Yanmar 4TNV88-BWNS C 11 103/2 WK 724/4 CF 50 LS

38Z3 Yanmar 3TNV88-PNS C 11 103/2 WK 718/7 CF 50 LS

38Z3 Yanmar 3TNV88-BPNS C 11 103/2 WK 724/4 CF 50 LS

50Z3 Yanmar 4TNV88-PNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 1060/1 H

CF 50 LS

50Z3 Yanmar 4TNV88-BPNS C 11 103/2 WK 724/4 CF 65/2 LS

5903 Deutz TCD 2012 L04-2Vm W 962/47 WK 1080/7 x HD 1060/1 H

WK 940/19

/
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NEUSON (WACKER NEUSON)
(Hydraulikbagger / Hydraulic Excavators)

6003, 6503 Yanmar 4TNV98-VNS C 11 103/2 WK 718/7 HD 1060/1 H

CF 200 LS

6003, 6503 Yanmar 4TNV98-ZVNS C 11 103/2 WK 724/4
75Z3, 8003 Yanmar 4TNV98-VNS C 14 200 WK 718/7 HD 1060/1 H

CF 200 LS

9503 Deutz TCD 2012 L04-2Vm WK 1080/7 x
WK 940/19

803 Yanmar 3TNV70-VNS 9,6 (12) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 10 050 CF 50 LS

1000-Serie

1402 Yanmar C 934 x W 811/80
1403 Yanmar 3TNE74 17,7 (23) C 10 050 W 811/80 CF 50 LS

1503 3TNE74 17,7 (23) C 10 050 W 811/80 CF 50 LS

1902

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4003

1903 3TNE74 17,7 (23) C 10 050 W 811/80 CF 50 LS

2000-Serie

2203 Yanmar 3TNE74 17,7 (23) C 10 050 W 811/80 WK 718/7 CF 50 LS

2503 Yanmar 3TNV88 27,1 (37) C 11 103/2 W 815/80 WK 718/7 CF 65/2 LS

2503 (ÞAC01814) Kubota D1403-EBB-EC1 C 11 103/2 P 4001 CF 65/2 LS

P 4003
2503 (ÞAD01481) Yanmar 3TNE88-ENSR1 C 11 103/2 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4003

2503 (ÞAE02833) Yanmar 3TNV88-SNS C 11 103/2 W 814/80 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000106891 WK 818/80
2503 (AG00597Þ) Yanmar 3TNV88-BSNS C 11 103/2 W 814/80 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000172001 WK 724/4
3000-Serie

3402 RD Force (AA00337V and up) W 811/80
3503 4TNV88 36 (49) C 11 103/2 WK 724/4 CF 65/2 LS

3503 (ÞAC01799) Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4003

3503 (ÞAD01552) Yanmar 4TNE88-ENSR C 11 103/2 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4003

3503 (ÞAE02832) Yanmar 4TNV88-WNS C 11 103/2 W 814/80 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000106891 WK 818/80
3503 (AG00593Þ) Yanmar 4TNV88-BWNS C 11 103/2 W 814/80 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000172001 WK 724/4
3703 (ÞAC01817) Kubota D1703-EBB-EC1 C 11 103/2 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4003

3703 (ÞAD01492) Yanmar 4TNE88-ENSR C 11 103/2 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4003

3703 (ÞAE02799) Yanmar 4TNV88-WNS C 11 103/2 W 814/80 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000106891 WK 818/80
3703 (AG00580Þ) Yanmar 4TNV88-BWNS C 11 103/2 W 814/80 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000172001 WK 724/4

/
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NEUSON (WACKER NEUSON)
6000-Serie

6002 Yanmar 4 TNE 98-NSR(1) 43,8 (58) C 14 179 HD 1060/1 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000018587 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000012341 WK 818/80

6003 Yanmar 4TNV98 VNS 51,1 (69) C 14 200 WK 724/4 CF 200 LS

6502 Yanmar 4TNV98 51,1 (69) C 14 200 CF 200 LS

6502 Yanmar 4TNE98-NSR1 C 14 200 WK 718/7 CF 200 LS

6502 WD (ÞAB03034) Yanmar 4TNE98-NSR(1) 43 (58) C 14 179 HD 1060/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000012537 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000018587 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000098673 P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000012341 WK 818/80

6502 WD (AB03043Þ) Yanmar 4TNV98-VNS C 14 200 W 814/80 HD 1060/1 H

CF 200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000106891 WK 818/80
6503 Yanmar C 14 200 CF 200 LS

8000-Serie

8002 Yanmar 4TNE98 44 (58) W 815/80 WK 718/7 HD 1060/1 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

8003 Yanmar 4TNV98 51 (69) C 17 337/2 WK 724/4 CF 990/2 LS

9000-Serie 07 Þ

9503 Deutz BF4M2012 75 (102) 2007-2009 C 17 337/2 W 962 WK 930/5 CF 990/2 LS

WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

9503 (9503 Serie 2) Deutz TCD2012 75 (102) 2010 Þ W 962 WK 940/19
DUMPER

TD 15 (Allraddumper) Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 P 4001 CF 50 LS

P 4003
TD 18 (Allraddumper) Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 P 4001 CF 50 LS

P 4003
1001 Yanmar 3 TNE 74 12,1 (16) 2006 Þ C 10 050 CF 50 LS

1001 (Allraddumper) Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 CF 50 LS

1501 Yanmar 3 TNE 74 14 (19) 2006 Þ C 10 050 CF 50 LS

1501 Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 CF 50 LS

1601 (Allraddumper) Yanmar 3TNV76-XNSV C 10 050 CF 50 LS

2001 Yanmar 3TNV82A-DNSV WK 718/7
2701 Yanmar 3TNV88-KNSV WK 718/7
3001 (Allraddumper) Yanmar 3TNV88-BKNSV 26 (35) WK 724/4
3001 (Allraddumper) Yanmar 3TNV88-KNSV WK 718/7
3501 Yanmar 4TNV88-KNSV WK 718/7
4001 (Allraddumper) Yanmar 4TNV88-BKNSV 64,6 (87) WK 724/4
4001 Yanmar 4TNV88-KNSV WK 718/7
4501 / 5001 (Allraddumper) Yanmar 4TNV84T-KNSV WK 842
5001 (Allraddumper) Deutz F4M2011 46,5 (63) C 14 210/2 WK 842
5001 (Allraddumper) Deutz D2011 L04 47,5 (64) C 14 210/2 WK 842
5000 / 8002 (Allraddumper) Perkins 1004 W 940/24
6001 (Allraddumper) Deutz TD 2011L04W 64,6 (87) WK 842
6000 / 9002 (Allraddumper) Perkins 1004 W 940/24
8000P (Allraddumper) Perkins 1004 W 940/24
10001 (Allraddumper) Perkins 1104C-44 T 74,5 (101) W 940/1
9001 (Allraddumper) Perkins 1004 Turbo 74,5 (101) W 940/1 WK 842
9001 (Allraddumper) Perkins 1104C-44T 74,5 (101) W 940/1
9001 (Allraddumper) Deutz TCD 2012 88 (120) W 962/47 WK 1080/7 x

WK 940/19
10001 (Allraddumper) Deutz TCD 2012 88 (120) W 962/47 WK 1080/7 x

WK 940/19
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NEUSON (WACKER NEUSON)
Z-Serie

38Z3 Yanmar 3TNV88 27 (37) 2005 Þ C 11 103/2 WK 724/4 CF 65/2 LS

50Z3 Yanmar 4TNV88 PNS 35,4 (48) C 11 103/2 WK 724/4 CF 65/2 LS

75Z3 Yanmar 4TNV98 VNS 51,1 (69) C 14 200 CF 200 LS

NEW HOLLAND CONSTRUCTION
400-Serie (Kompaktlader / Skid Steer Loaders)

445 D W 940/1 P 917 x HD 846 H

455 C W 940/1 P 917 x HD 846 H

470, 470 S C 14 179 CF 75/1 x LS

500-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders)

535 W 1126 P 917 x
W 940/1

555 C W 940/24 P 945 x HD 846 H

einige Modelle / some models (79) W 940/1
555 D W 940/1 P 945 x HD 846 H

W 940/24
555 E C 16 340
566 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

570 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

600-Serie (Baggerlader / Backhoe Loaders)

655 W 940/1 P 945 x HD 846 H

655 (4 CYL) W 930/20 P 945 x HD 846 H

655 A Ford BSD442 W 1126 P 917/2 x H 12 010 H

W 940/1
655 C W 940/1 P 945 x HD 846 H

W 940/24
655 C (4 CYL) W 930/20 P 945 x HD 846 H

655 D W 940/1 P 945 x HD 846 H

W 940/24
655 E C 16 340
660 WA 940/18 KF

666

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

675 E C 16 340
6000-Serie

6500 F5C88

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C9NN6714A W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D0NN9N074B P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7705675 H 12 010 H

700-Serie

755 Ford ESD662 W 10 020 P 917/2 x H 12 010 H

7000-Serie

7500 F5C-88

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C9NN6714A W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D0NN9N074B P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7705675 H 12 010 H

/
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
B / LB (Baggerlader / Backhoe Loaders)

B 100 B (TIER 3) Iveco 445TA/EEA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

B 110 Tier III 2007 Þ C 17 337/2 W 950/26 WK 8137 WD 724/5 HG

WH 1263 HG

CF 990/2 LS

B 90 B Iveco 445TA/M3 WH 9011 H

B 90 BLR (TIER 3A) Iveco 445TA/ML5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

B 95 BTC Tier III 2008 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8137 WH 1263 HG

WK 929 x CF 990/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Power Shuttle WD 724/5 HG

Getriebe / Gearbox (19) Power Shift WH 960/2 H

B 95 BTC Tier III 2010 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 929 x CF 990/2 LS

Filter für / Filter for (283) Power Shuttle WH 10 004
Filter für / Filter for (283) Power Shift WH 10 004
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8137
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ NBHH016 HD 518/5 x H

LB 110 2000 Þ C 17 337/2 W 940/24 WK 8123 CF 990/2 LS

LB 110 B 2003 Þ C 16 340 WK 8123
LB 110 B CNH F4GE0484G*D 82 (111) 2008 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

LB 115 PowerStar Turbo 79 (108) 1995 Þ C 16 340 W 940/24 WK 8123
LB 115 B 2000 Þ C 16 340 W 940/24 WK 8123
LB 75 C 14 101 W 1140 WK 842/2 CF 850/2 LS

C 14 210/2
LB 75 B CNH 445T/M2 2001 Þ C 16 340 W 940/24 WK 8123
LB 90 C 16 340 W 940/24 WK 8123
LB 90 B Iveco 445TA/M2 WH 9011 H

LB 90 B Iveco F4G E0454C/D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237580 WH 9011 H

C (Laderaupen / Track Loaders) 06 Þ

C 175 ISM/N844 LT Turbo 45 (61) 2006 Þ C 14 179 W 712/21 WK 715/1 CF 75/1 x LS

C 185 CNH F5C Turbo 61 (83) 2006 Þ Þ 12/07 C 14 210/2 WH 980/3 HG

01/08 Þ C 17 337/2 Þ 12/07 CF 850/2 LS

01/08 Þ CF 990/2 LS

C 190 2006 Þ Þ 12/07 C 14 210/2 Þ 03/11 WH 10 005 WH 980/3 HG

01/08 Þ C 17 337/2 Þ 12/07 CF 850/2 LS

01/07 Þ CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2856715 W 9035
E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators)

E 115 SR ISUZU – 4BG1TA 60 (82) 2003-2004 C 17 337/2 CF 990/2 LS

E 135 SRL ISUZU - 4BG1TA 63 (86) 2003-2007 C 17 337/2 WK 811/86 CF 990/2 LS

E 145 CNH F4BE0454B* D601 74 (101) 2005 Þ C 28 357 W 9019
W 950/26

E 150 Blade Runner ISUZU - A-4BG1T 70 (95) 2007 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

E 16 / 18 Yanmar 3TNE74-N 11 (15) 2005 Þ C 946/2 LS

E 160 Mitsubishi 4D34-TEG 82 (112) 2006 Þ C 18 436 CF 1122 LS

E 175 F4BE0484E*D607 2005 Þ W 9019 C 12 100 LS

E 175 B CNH 445TA/MLF 93 (126) 2007 Þ C 21 630/4 W 950/39 WK 950/19 CF 1140/2 LS

E 175 B Tier III (EU) 445TA/MLF 2007 Þ C 21 630/4 W 950/39 CF 1140/2 LS

E 175 B Tier III (ROPS CAB) (NALA09633Þ) 445TA/MLF 2010 Þ C 21 630/4 W 950/39 CF 1140/2 LS

E 175 B-C Tier III (EU) 2008 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

C 21 630/4
E 175 C NRC Tier III (U77412) 2011 Þ C 21 630/4 W 950/39 CF 1140/2 LS

U 630 x KIT UR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84526251 WK 9048 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84337371 WK 950/19

E 175 C Tier IV (EU) (NBLA10571Þ) F4HFE413H*A007 2012 Þ C 21 630/4 W 950/39 WK 950/19 CF 1140/2 LS

U 1005 UR

U 630 x KIT UR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x

/
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators)

E 18SR MITSUBISHI L3E-W231KBS 11 (15) 2008 Þ P 4001
P 4003
P 43/1

E 195 B CNH 445TA/MLF 93 (126) 2007 Þ WK 842/2
E 195 C Tier IV (EU) (NCLA10623Þ) 2012 Þ U 630 x KIT UR

E 20.2 / 22.2 / 27.2 SR Yanmar 3 TNVB2A-SYB 17 (23) 2005 Þ WK 8500
E 215 Iveco F4BE0684B 118 (160) 2005-2007 W 9019

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72130513 HD 15 174/1 x H

E 215 B Tier III (NALA09627Þ) 2010 Þ C 24 015/2 W 9019 WK 950/19 CF 14 002 LS

E 215 B Tier III (AF/ME) 2009 Þ C 24 015/2 W 950/26 WK 950/19 CF 14 002 LS

E 215 B Tier III (CIS) 2009 Þ C 24 015/2 W 9019 CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 504073234 WK 842/2
E 215 B Tier III (EU) (N6LA05579Þ) 2006 Þ C 24 015/2 W 9019 WK 950/19 CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 504073234 WK 842/2
E 215 C Tier III NCR (EU) (NCLA10883Þ) F4GE9684E*J600 2012 Þ C 24 015/2 W 950/39 WK 950/19
E 215 C Tier IV (EU) (NBLA10274Þ) F4HFE613S*A002 2011 Þ C 24 015/2 W 950/39 CF 14 002 LS

U 1005 UR

U 630 x KIT UR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84337371 WK 950/19

E 225 / 235 BSR HINO J05E-TA 118 (160) 2007 Þ WK 929 x
E 245 B CNH 667TA/MEB 118 (160) 2008 Þ C 24 015/2 W 9019 WK 842/2 CF 14 002 LS

WK 950/19
E 245 C Tier IV (EU) (NBLA10550Þ) 2011 Þ U 630 x KIT UR

E 265 F4AE0684L*D101 2005 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72130519 WK 929 x

E 265 B CNH UK 667TA/EEE 2007 Þ C 24 015/2 W 950/39 CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87435525 WK 950/19

E 265 B CNH 667TA/EEE 142 (193) 2008 Þ WK 950/19
E 265 B Tier III (CIS/AF/ME) CNH UK 667TA/EEE 2009 Þ C 24 015/2 W 950/39 CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
E 265 B Tier III (ROPS CAB) (NALA09740Þ) CNH UK 667TA/EEE 2010 Þ C 24 015/2 W 950/39 WK 929 x CF 14 002 LS

WK 950/19
E 265 B-C Tier III 2008 Þ C 24 015/2 WK 929 x CF 14 002 LS

E 265 BJ Tier III (TR) 2008 Þ C 28 1045/2 PU 10 026 x CF 15 136 LS

WK 929 x
E 265 C NCR Tier III (EU) (NCLA10717Þ) F4HE9684C*J106 2012 Þ C 24 015/2 W 950/26 WK 929 x CF 14 002 LS

WK 950/19
E 265 C Tier IV (EU) (NBLA09945Þ) F4HFE613R*A004 2011 Þ C 24 015/2 W 950/26 CF 14 002 LS

U 630 x KIT UR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 504043765 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84337371 WK 950/19

E 265 Evolution (Fiat Kobelco) IVECO F4AE0684L* 2004-2004 W 950/26
E 265 LC CNH 667TAEEG 137 (186) 2006-2007 W 9019 WK 929 x
E 265 Tier III (N6LA03877Þ) CNH UK 667TA/EEG 2005 Þ W 9019

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72130519 WK 929 x
E 30.2 / 35.2 SR Yanmar §TNV88-PYB 22 (30) 2005 Þ WK 8500
E 305 B CNH 667TA/EEC 152 (207) 2008 Þ WK 950/19
E 305 C Tier IV (EU) (NBLA09886Þ) 2011 Þ U 630 x KIT UR

E 385 Isuzu 6HK1XDHAA-02 212 (288) 2006-2007 C 29 1410/2 W 1223 HD 15 174/1 x H

CF 15 116/2 LS

E 385 B EB-J08E-TM 2007 Þ C 28 1045/2 PU 10 026 x CF 15 136 LS

Serie / Series (63) Þ N9LA8896 WK 929 x
E 385 B Tier III (AF/ME) J08EUN-KSDD 2009 Þ C 28 1045/2 WK 929 x CF 15 136 LS

E 385 B Tier III (CIS) J08EUN-KSDD 2009 Þ C 28 1045/2 WK 929 x CF 15 136 LS

E 385 B Tier III (ROPS CAB) (NALA09675Þ) EB-J08E-TM 2010 Þ C 28 1045/2 CF 15 136 LS

E 385 B-C Tier III (EU) 2008 Þ C 28 1045/2 CF 15 136 LS

E 385 C NCR Tier III (EU) (NCLA10849Þ) C 28 1045/2 CF 15 136 LS

E 385 Evolution (Fiat Kobelco) ISUZU 6HK1XQY 2003-2004 C 29 1410/2 CF 15 116/2 LS

/
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
E / EC / LE (Kettenbagger / Crawler Excavators)

E 385 Tier III ISUZU 6HK1XQY 2005 Þ C 29 1410/2 W 1223 CF 15 116/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72130521 HD 15 174/1 x H

E 385 Tier III (N6LA03885Þ) ISUZU 6HK1XYSK01 2005 Þ C 29 1410/2 W 1223 CF 15 116/2 LS

E 40.2 / E 50.2 Yanmar 4TNV88-XYB 32 (43) 2005 Þ WK 8500
E 485 ISUZU AA-6SD1XQY 250 (340) 2006-2007 W 1223
E 70 SR ISUZU – 4JG1NABGA 41 (56) 2005 Þ C 13 145/2 CF 97/2 LS

E 80 MSR ISUZU – 4JG1NABGA 41 (56) 2005 Þ C 13 145/2 CF 97/2 LS

EC160 Cummins 4BT3.9C 70 (95) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

EC45 Mits. S4Q2 34,6 (46) 1999 Þ C 11 103/2 CF 65/2 LS

LE09 Yanmar 2TNE68-YB 6 (8) W 815/80
LE16 Yanmar 3TNE74-N 8,9 (11) W 815/80
LE25 Yanmar 3TNE74-N 13,2 (18) W 815/80
LE30 Yanmar 3TNE82A-YB 16,9 (22) W 815/80
LE35 Yanmar 3TNE82A-YB 17,7 (23) W 815/80
LE45 Yanmar 4TNE88-YB 27,2 (37) W 815/80
F (Grader / Motor Graders)

F 106.6 / 106.6 A CNH 667TA/EDE 99 (135) 2005-2007 C 23 610 W 950/26 WK 724 CF 610 LS

F 130 DT Winner Iveco 8065.25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930786 C 24 037
F 140 Cummins 6BTA 5.9 TIER 1 104 (141) C 23 440/1 CF 1200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930786 C 24 037
F 156.6 / 156.6 A CNH 667TA/MEB 129 (175) 2005-2007 C 23 610 W 950/26 WK 724 CF 610 LS

F 156.7 A Cummins WK 9041 x
L / LS / LX (Kompaktlader / Skid Steer Loaders)

L 160 (EU) (P.I.N. N7M448360Þ) ISM N844 2008 Þ C 14 179 W 712/21 WK 715/1 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9842392 WH 10 005
L 170 (EU) (P.I.N. N7M468800Þ) ISM N844 2008 Þ W 712/21

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87036044 WK 715/1
L 175 (EU) (P.I.N. N7M468035Þ) (2 Speed) ISM N844LT 2008 Þ C 14 179 WH 10 005 WK 715/1 CF 75/1 x LS

L 185 (EU) (P.I.N. N8M467462Þ) FPT F5CE5454 2008 Þ C 14 179 W 10 050 WH 980/8 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9842392 WH 10 005
L 190 (P.I.N. ÞN7M459486) FPT F4GE9454 2006-2007 C 14 210/2 W 950/26 WH 980/8 H

WH 10 005 CF 850/2 LS

L 218 ISM N844LT 2011 Þ C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 LS

L 218 Tier IV B (L17VW4Þ) 2013 Þ C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 LS

L 220 ISM N844LT 2011 Þ C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 LS

L 220 Tier IV B (L20VW4Þ) 2013 Þ C 14 210/2 W 712/21 CF 850/2 LS

L 225 FPT F5CE9454 2011 Þ C 14 210/2 W 10 050 CF 850/2 LS

L 230 FPT F5CE9454 2011 Þ C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

L-35 WISCONSIN VG-4D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

L140 1999 Þ WK 715/1
L150 ISM/N843H 28 (38) 2006 Þ WK 715/1
L160 (P.I.N. ÞN7M448359 NA) 2006-2007 C 14 179 W 712/21 CF 75/1 x LS

WH 10 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87036044 WK 715/1

L170 (P.I.N ÞN7M456356) 2006-2007 C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9842392 WH 10 005
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) N7M468800Þ W 712/21
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87010592 WH 980/8 H

L175 (P.I.N. ÞN7M468034) 2007-2007 C 14 179 WH 10 005 WK 715/1 CF 75/1 x LS

L185 2008 Þ C 17 337/2 W 10 050 WH 980/8 H

WH 10 005 CF 990/2 LS

L190 2008 Þ C 14 179 W 9035 WK 715/1 CF 75/1 x LS

WH 10 005
L35 Deutz F3L 912 1991 Þ W 940/5 WK 731

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

L425 Deutz F2L 411D W 719/5 WK 712/2
L445 Deutz F2L 411D W 719/5 WK 712/2
L445 Deutz F2L 511D W 719/5 WK 712/2

/
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
L / LS / LX (Kompaktlader / Skid Steer Loaders)

L465 1994-1999 C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

L518 Iveco 146 (199) 1997 Þ WP 1144 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

L520 MCS Iveco 146 (199) 1997 Þ WP 1144 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

L521 MCS Iveco 8061 S/10 151 (206) 1991-1998 WP 1144
L523 I/MCS Iveco 175 (239) 1997 Þ WP 1169 WK 11 014
L524 I/MCS Iveco 8361 SR25 176 (240) 1991-1998 WP 1169 WK 11 014
L525 I/MCS Iveco 175 (239) 1997 Þ WP 1169 WK 11 014
L565 1994-1999 C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

L624 MCS Iveco 8361 SR25 176 (240) 1990-1998 WP 1169 WK 11 014
L625 MCS Iveco 186 (254) 1997 Þ WP 1169 WK 11 014
L626 I/MCS Iveco 8361 SR46 191 (260) 1991-1998 WP 1169 WK 11 014
L627 I/MCS Iveco 201 (274) 1997 Þ WP 1169 WK 11 014
L775 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

L85 CF 9002 LS

L95 CF 9002 LS

LS140 ISM N843 23 (31) 1999 Þ C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

LS150 ISM N843H 28 (38) 1999 Þ C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

LS160 ISM N844 31 (42) 1999 Þ C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

LS170 ISM N844T 38 (52) 1999 Þ C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

LS180 50 (68) 1999 Þ C 17 337/2 WK 8125 CF 990/2 LS

LS190 62 (84) C 17 337/2 WK 8125 CF 990/2 LS

LX 465 1994-1999 C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

LX 565 N844 31 (42) 1994-1999 C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

LX 665 N844T 38 (52) 1994-1999 C 14 179 WK 715/1 CF 75/1 x LS

LM (Teleskoplader / Telehandlers) 96 Þ

LM 410 Iveco 8045.25 55 (75) 1996 Þ W 1140 WK 842/2
LM 410 Turbo Iveco 78 (106) 1996 Þ WP 1144 WK 842/2
LM 420 Turbo Iveco 78 (106) 1996 Þ WP 1144 WK 842/2
LM 430 Turbo Iveco 78 (106) 1996 Þ WP 1144 WK 842/2
LM 5040 2007 Þ C 17 337/2 W 950/26 WK 842/2 CF 990/2 LS

LM 5060 P.Shift 2009 Þ C 17 337/2 W 950/26 WH 1257/2 H

CF 990/2 LS

LM 5060 P.Shuttle 2009 Þ C 17 337/2 W 950/26 WH 1257/2 H

CF 990/2 LS

LM 5060 Telehandler (EU) 2007-2009 C 17 337/2 W 950/39 WH 1257/2 H

CF 990/2 LS

mit Vorabscheider / with pre-separator (179) WK 842/2
LM 640 CNH 8045 55 (75) 1998 Þ C 16 324/2 W 1140 WK 842/2 CF 980/2 LS

LM 840 Perkins AK092D 70 (95) 1999 Þ C 16 324/2 W 940/24 P 917 x CF 980/2 LS

LM 850 Perkins AK092D 76 (102) 1999 Þ C 16 324/2 W 940/24 P 917 x CF 980/2 LS

LM 860 Perkins AK092D 76 (102) 1999 Þ C 16 324/2 W 940/24 P 917 x CF 980/2 LS

SR-Serie

30 (PW14-45964) W 7040
50 (PJ06-08890) W 7040
W / LW (Radlader / Wheel Loaders)

LW 50 C 14 210/2 CF 850/2 LS

LW 80 C 14 210/2 W 940/24 CF 850/2 LS

W 110 2005 Þ C 19 460/2 CF 1141/2 LS

W 110 C Tier IV (EU) 2012 Þ U 630 x KIT UR

W 130 CNH NF 6 TAA-6802 2006 Þ C 21 630/4 W 950/39 CF 1140/2 LS

W 130 C Tier II (INT) 2012 Þ U 630 x KIT UR

W 130 C Tier III (EU) (130B84, 130X84, 130R84) 2013 Þ U 630 x KIT UR

W 130 C Tier IVA (EU) (130C14, 130S14) 2013 Þ C 32 340 W 950/26 WK 929 x CF 30 100 LS

U 1005 UR

U 630 x KIT UR

W 170 C Tier III (EU) (170B84, 170X84) 2013 Þ U 630 x KIT UR

W 170 C Tier IV / II (EU) U 630 x KIT UR

/
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NEW HOLLAND CONSTRUCTION
W / LW (Radlader / Wheel Loaders)

W 170 C Tier IVA (EU) (170C14, 170S14) 2013 Þ C 32 340 WK 929 x CF 30 100 LS

WK 950/19 U 630 x KIT UR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803261 W 950/26
W 190 C Tier III (EU) (190B84, 190R84) 2013 Þ U 630 x KIT UR

W 190 C Tier IV / II (NA) 2011 Þ U 630 x KIT UR

W 230 C Tier IV / II (NA) 2011 Þ U 630 x KIT UR

W 230 Tier IV / II (EU) U 630 x KIT UR

W 270 CUMMINS QSM 11 202 (275) 2005-2007 C 31 013 WK 965 x WH 945 HG

W 270 C Tier II (INT) U 630 x KIT UR

W 270 C Tier IV ( EU) U 630 x KIT UR

W 300 C Tier II (INT) U 630 x KIT UR

W 300 C Tier IV (EU) U 630 x KIT UR

O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH)
AH-Serie

23 Deutz W 962/6 WK 731
230 Deutz F6L 413 C 16 190 x W 962/6 WK 731
D-Serie

30 Cummins QSM 11-290 216 (294) C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

40 T GM-DD 60 299 (407) 1994-1998 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

F-Serie 01 Þ

F 106, F 106 A Cummins 6BT5.9 92 (125) 2001 Þ C 23 610 W 950/18 CF 610 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
F 156, F 156 A Deutz BF6L 913 112 (153) 2001 Þ W 11 102/15 WK 731
F 206, F 206 A Deutz BF6L 913C 134 (183) 2001 Þ W 11 102/15 WK 731
G-Serie 70 Þ

10 Deutz F6L 912 82 (112) 1970 Þ W 962/6 WK 731
12 Deutz F6L 413 95 (130) 1974-1987 C 16 190 x W 962/6 WK 731

HD-Anwendung (schwere Beanspruchung) / Heavy-duty application (22) C 18 436 CF 1122 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 811 H 10 008 x H

130 Deutz BF6L 913 1970-1987 C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 CF 1000 LS

W 12 205
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

15 Deutz BF6L 913 112 (153) 1975 Þ C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

16 Deutz F6L 413 124 (169) 1970 Þ W 962/6 WK 731
16 Deutz F8L 413 128 (174) 1974-1987 C 18 436 W 962/6 WK 940/5 CF 1122 LS

8 Deutz F6L 912 69 (94) 1974-1987 C 16 190 x W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 18 436 CF 1122 LS

L-Serie

10 Deutz F4L 912 54 (74) 1974 Þ C 14 190 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 C 12 100 LS

10 DB OM 602 54 (74) 1988 Þ C 38 163/1 PF 1050/1 n WK 817/3 x
10.5 Perkins 1004-42 52 (71) 2000 Þ C 14 210/2 W 940/24 WK 842/2 CF 850/2 LS

12 DB OM 364 63 (86) 1987 Þ HU 932/4 x BFU 700 x
15 Deutz F5L 912 62 (85) 1974 Þ C 14 190 W 962/6 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 C 12 100 LS

15 Deutz BF4L 913 74 (101) 1988 Þ WK 731
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

20 Deutz BF6L 913 106 (145) 1974 Þ C 21 431 W 11 102/15 WK 731 C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 C 1281 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
20 Deutz F6L 913 89 (121) 1988 Þ C 21 431 W 962/6 WK 731 C 12 100 LS

25 Deutz F8L 413 147 (200) 1974 Þ C 16 302 W 962/6 WK 731 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 C 12 100 LS

25 Deutz BF6L 913 112 (153) 1988 Þ C 24 719 W 11 102/15 WK 731 C 1281 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
30 Deutz BF6L 913C 134 (183) 1988 Þ W 11 102/15 WK 731
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O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH)
L-Serie

35 Deutz F10L 413 1970 Þ C 21 431 W 962/6 WK 731 C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 C 1281 LS

35 Deutz F8L 413F 162 (221) 1988 Þ W 962/6 WK 731
4 Deutz F2L 411/511 18 (25) 1974 Þ W 719/5 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 W 712/4
4 B Deutz F2L 511D 22 (30) C 14 179 W 719/5 WK 712/2
4 C Deutz F2L 1011 21 (29) 1988 Þ W 719/5 WK 712/2
45 Cummins LT10C250 177 (241) 1988 Þ WP 962/3 x
5 E Deutz F3L 1011D 28 (38) 1988 Þ W 719/5 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) WD 724/4 HG

5, 5 B/C Deutz F2L 511 26 (35) C 15 165/3 W 719/5 WK 712/2 CF 700 LS

55 Cummins NTA855C 231 (315) 1988 Þ WP 962/3 x
6 Deutz F3L 912 1969 Þ C 14 179 W 940/5 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190 CF 923 LS

6 E Deutz F4L 1011 37 (50) 1988 Þ W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WD 724/4 HG

6,5 C 14 101
6.5, 6.5 FT Perkins 704.30 42 (57) 2000 Þ C 14 210/2 W 930/20 P 917 x CF 850/2 LS

7 Deutz F3L 912 38 (52) 1977 Þ C 17 225/3 W 940/5 WK 731 CF 800 LS

8 Deutz F3L 912 40 (55) 1977 Þ C 17 225/3 W 940/5 WK 731 CF 800 LS

8.5 Perkins 704.30 44 (60) 2000 Þ C 14 210/2 W 940/24 P 917 x CF 850/2 LS

9 Deutz BF4L 1011 49 (67) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WD 724/4 HG

MH/RH-Serie

1.1 Deutz F2L 208F 12 (16) 1988 Þ W 712/4 WK 712/2
1.1 Perkins 103-10 14 (19) 1991 Þ W 610/1
1.17 Mitsubishi L3E-W262 13,3 (18) 1994 Þ C 946/2
1.2 Perkins 103-10 14 (19) 1991 Þ W 610/1
1.21 Mitsubishi L3E 13,3 (18) 2001 Þ W 610/3
1.3 Perkins 103-15 21 (29) 1991 Þ W 610/1
1.48 Mitsubishi S4Q2 34,6 (46) 1999 Þ C 11 103/2 W 816/80
11 Deutz BF6L 913 96 (131) 1982 Þ W 11 102/15 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 C 1281 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
12 Deutz BF6L 913C 125 (170) 1976 Þ W 11 102/15 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 PF 1025 n C 1281 LS

12 PMS MAN D0826L 154 (210) 1994 Þ W 1160 WDK 725
12.5 Cummins 6CTA8.3 186 (254) 2000 Þ WP 12 300
120 C Cummins KTA19 656 (895) 1985 Þ WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 12 111
14 Deutz F6L 413F 1976 Þ W 962/6 WK 731
16 PMS MAN D0826L 161 (220) 1991 Þ W 1160 WDK 725
18 Deutz F8L 413F 163 (222) 1976 Þ C 18 436 W 962/6 WK 731 CF 1122 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 C 12 100 LS

2.10 Deutz F4L 912 42 (57) 1980 Þ W 940/5 WK 731
2.10 Perkins 1004.4 54 (74) 1991 Þ W 940/24 P 917 x
2.12 Perkins 1004.4 58 (79) 1991 Þ W 940/24 P 917 x
2.4 Deutz F4L 1011 34 (46) 1989 Þ W 719/5 WK 712/2
2.5 Deutz F3L 912 31 (42) 1970 Þ W 940/5 WK 731
2.5 C Deutz F4L 1011 34 (46) 1990 Þ W 719/5 WK 712/2
2.8 D Deutz BF4M 1012 55 (75) 1996 Þ W 940/5 WK 712/3
2.8, 2.8 C Deutz F4L 912 42 (57) 1980 Þ W 940/5 WK 731
20 PMS BF6L 513RC 180 (245) 1982 Þ W 962/6 WK 940/5
25 Deutz F8L 413 1972 Þ C 21 317 W 962/6 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 436 P 811 CF 1122 LS

25 PMS Deutz BF10L 513 261 (356) 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
3 Deutz F3L 912 35 (48) 1976 Þ C 14 179 W 940/5 WK 731
30 Deutz F10L 413F 216 (295) 1978 Þ W 962/6 WK 940/5
30 MAN D2866 256 (349) 1988 Þ H 12 110/3 P 811
30 E Cummins KT19C450 294 (401) 1985 Þ WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 12 111

/
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O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH)
MH/RH-Serie

4 Deutz F4L 912 45 (61) 1976-1990 C 14 190 W 940/5 WK 731 CF 923 LS

4 CS Deutz BF4M 1012 52 (71) 1988 Þ W 962/6 WK 723
4 PMS Deutz BF4M 1012 61 (83) 1996 Þ W 940/5 WK 712/3
4.5 (Cityline) Cummins 4BTA3.9C 63 (86) 2000 Þ W 940/34
40 Deutz BF12L 413 252 (344) 1976 Þ W 962/6 WK 940/5
40 C Cumminc VT903C 243 (331) 1985 Þ WP 962/3 x
40 C Deutz BF10L 513F 278 (379) 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
40 D Cummins KT19C600 365 (498) 1985 Þ WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 12 111
40 E Cummins KTA 19 C HD 419 H

5 Deutz F5L 912 53 (72) 1976 Þ C 18 436 W 962/6 WK 731 CF 1122 LS

5 C BF4M 1012 52 (71) 1988 Þ W 962/6 WK 723
5 PMS BF6L 913 70 (95) 1988 Þ W 11 102/15 WK 731

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
5 PMS Deutz BF6M 1012 80 (109) 1988 Þ W 962/6 WK 723
5.5 (Cityline) Deutz BF6M 1012EC 85 (116) 2000 Þ W 962/6 WK 723
6 Deutz F6L 912 74 (101) 1976 Þ C 16 302 W 962/6 WK 731 CF 922 LS

6 Deutz F5L 912 67 (91) 1976 Þ C 16 302 W 962/6 WK 731 CF 922 LS

6 Compact (Cityline) Deutz BF6M 1012EC 90 (123) 2000 Þ W 962/6 WK 723
6 PMS Deutz BF6L 913 106 (145) 1988 Þ W 11 102/15 WK 731

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
6 V MWM D226 81 (110) 1991 Þ W 962/6 WK 731
6-2 Deutz BF6M 1013 1994 Þ W 962/6 WK 723
6.5 Cummins 6BTA5.9 113 (154) 2001 Þ W 950/18 HD 58 H

75 C Cummins KTA19 435 (593) 1985 Þ WP 962/3 x
8 PMS Deutz BF6M 1012 122 (166) 1989 Þ W 962/6 WK 723
8.5 Cummins 6BTA5.9C 131 (179) 2000 Þ C 24 904/2 W 950/18 WK 716/2 x HD 58 H

WK 9165 x CF 14 145/2 LS

9 Deutz F6L 912 74 (101) 1972 Þ C 16 190 x W 962/6 WK 731
9 G Deutz BF6L 913 96 (131) 1983 Þ C 21 431 W 11 102/15 WK 731 C 12 100 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
9 PMS Deutz BF6L 913C 118 (161) 1991 Þ W 11 102/15 WK 731

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
9.5 Cummins 6CT8.3C 145 (198) 2000 Þ WP 12 300 HD 58 H

90 C Cummins KTA19C525 656 (895) 1985 Þ WP 962/3 x
City Deutz BF4M 1012 61 (83) 1996 Þ C 17 337/2 W 940/5 WK 712/3 CF 990/2 LS

City PMS, Plus PMS Deutz BF4M 1012 52 (71) 1988-1996 W 962/6 WK 723
Plus F4L 912/913 57 (78) 1987-1993 C 17 337/2 W 940/5 WK 731 CF 990/2 LS

SR-Serie 01 Þ

12 D/S Cummins B5.9-C148 110 (150) 2001 Þ W 950/18
15 D/S Cummins B5.9-C148 110 (150) 2001 Þ W 950/18
20 D/S Cumm. 6BTA5.9-C200 148 (202) 2001 Þ W 950/18
25 D/S Cumm. 6BTA5.9-C200 148 (202) 2001 Þ W 950/18
8 D/S Cummins B3.9-C100 75 (102) 2001 Þ W 940/34
9 D/S Cummins B3.9-C100 75 (102) 2001 Þ W 940/34
TH-Serie

18 Deutz BF6L 913 W 11 102/15 WK 731
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

23 Deutz W 962/6 WK 731
260 Deutz F8L 413 C 18 436 W 962/6 WK 731
30 Deutz W 962/6 WK 731
350 Deutz F8L 413 C 18 436 W 962/6 WK 731
40 Deutz W 962/6 WK 731

RAMMAX (AMMANN GROUP)
RW-Serie

1400 Farymann 1980-1992 C 1396 W 77/2 WK 42/1
1402 Farymann A24 1985-1992 C 1396 W 77/2 WK 42/1
1403 Farymann 43E/F 11 (15) 1992 Þ W 77/2

/
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RAMMAX (AMMANN GROUP)
RW-Serie

1404 Hatz 2G40 13 (18) 1993 Þ C 1176/3 W 77 WK 842/3
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

1504 Hatz 2G40 13,4 (18) 1999 Þ C 1176/3 W 77 WK 842/3
08/07 Þ C 10 050

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
2400 Hatz 2L40 C 25 124 W 940 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
2900 Kubota D1703 25 (34) 1996 Þ WK 812
6000 Deutz F5L 912 W 962/6 WK 731
700 Farymann 32A W 77/2 WK 42/1
702 Farymann 32A 6 (8) 1995 Þ W 77/2

RICHIER
C/CV-Serie

415 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
782 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
785 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
791 Perkins V8-540 W 950/7 P 935/2 x
H/P-Serie

15P2 Perkins W 723/3 P 917 x
17P4 Deutz W 940/5 WK 731
22 C 21 317
42 Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x
42 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
45 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
45 Ford 256T W 916/1 P 917 x
48 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
48 Ford 401DD H 1260 x P 917 x
52 Ford 401Ti H 1260 x P 917 x
52 Deutz F8L 413F C 18 436 W 962/6 WK 731 CF 1122 LS

R/RC-Serie

10 C 18 436 CF 1122 LS

708 C Deutz W 940/5 WK 731
716 Perkins H 820/3 x P 917 x
V/VP-Serie

215 Deutz F5L 912 W 962/6 WK 731
685 Perkins H 820/3 x P 917 x

SANDVIK
D (Bohrgeräte/ Drill Rig)

DT921i (Tunneling Jumbo) P 11 001 x
DX700 CATERPILLAR C7 SP 3020-2

SCHAEFF
HML-Serie

15 Deutz F2L 511 1975 Þ W 719/5 WK 712/2 W 1374/2 HG

15 A Hatz 3L30S 32 (44) 1980 Þ C 25 124 W 940 W 1374/2 HG

20, 20 A Deutz F4L 1011 38 (52) 1990 Þ C 13 114/4 W 719/5 WK 712/2 CF 600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
25 X/XA Deutz F4L 1011 38 (52) 1987 Þ W 719/5 WK 712/2 W 1374/2 HG

30 E/F/F-GA Perkins 4.236 46 (63) 1987 Þ C 16 190 x W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

30, 30 D Deutz F3L 912 40 (55) 1975 Þ C 17 134 W 940/5 WK 731 W 1374/2 HG

31 CI P 990
40 Deutz F4L 912 51 (70) 1975 Þ W 940/5 WK 731 W 1374/2 HG

40 A/B/B-GA/GA Perkins 4.236 54 (74) 1986 Þ C 16 190 x W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

HR-Serie 80 Þ

1 Mit. C50L 6 (8) 1989 Þ W 811/80
10 Mits. K4E 20 (27) 1983 Þ W 814/80

/

362 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



SCHAEFF
HR-Serie 80 Þ

12 Perkins 103-1 13 (18) 1994-1997 W 610/1
12 Mitsubishi L3E61KL 13,3 (18) 1997 Þ C 946/2 W 811/80 CF 52/2 LS

13 Mitsubishi L3E 13,3 (18) 2001 Þ W 610/3
14 Deutz F4M 1008 19 (26) 1994-1999 C 2348 W 7053 WK 712/2
14 Mitsubishi S4L61KL 20,5 (28) 1998 Þ W 610/3
15 Deutz F2L 511 26 (35) 1980 Þ W 719/5 WK 712/2
15 Hatz 3L30S 32 (44) 1980 Þ C 25 124 W 940
16 Deutz BF4M 1008 27 (37) 1994-1998 C 2348 W 7053 WK 712/2
16 Mits. S4L2-61KL/Y162 26,5 (36) 1998 Þ W 811/80
18 Mitsubishi S4Q2-61KL 34,6 (46) 1999 Þ W 816/80
2 (02) Mit. K3B-31DS 10 (14) 1983 Þ C 1043/1 W 811/80
20 Mitsubishi 2002 Þ C 11 103/2 W 811/80 CF 65/2 LS

26 D Deutz F3L 912 38 (52) 1980 Þ W 940/5 WK 731 WD 13 145 H

3 Mitsubishi K3E-31D 14 (19) 1983 Þ W 811/80
30 Perkins 4.236 46 (63) 1980 Þ C 16 190 x W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/2 HG

30 A Perkins 1004.4 48 (65) 1994 Þ W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

32 Deutz BF4M 1012E 53 (72) 2001 Þ C 15 300 W 940/5 WK 712/3 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 723
4 A Mit. K3E-31D 15 (20) 1989 Þ W 811/80
40 Perkins 4.236 54 (74) 1987 Þ C 14 179 W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

40 B Perkins 4.236 54 (74) 1991 Þ C 14 179 W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

40 SV/GA Perkins 4.236 54 (74) 1988 Þ C 14 179 W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

5 Mits. K4E-31D 18 (25) 1990 Þ W 610/3
8 A Mits. K4E 20 (27) 1990 Þ W 610/3
HS-Serie

40 B Hatz 3L 30S 32 (44) C 25 124 W 940 W 1374/2 HG

40, 40 C/D Perkins T3.152.4 38 (52) W 723/3 P 917 x W 1374/2 HG

41 Deutz BF4M 1012E 1990 Þ W 962/6 WK 712/3 W 1374/2 HG

SCL-Serie 99 Þ

515 Deutz F4L 1011 37 (50) 1999 Þ C 14 200 W 712/4 WK 712/2 CF 200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
SMB-Serie 80 Þ

2041 Perkins 4.236 54 (74) 1980 Þ W 940/24 P 917 x
2041 Perkins T1004.4 59 (80) 1988 Þ W 940/24 P 917 x
SKB-Serie

1000 Perkins 4.236 54 (74) 1986 Þ W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

1000 Turbo Perkins T4.236 70 (95) 1987 Þ W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

600 Deutz F3L 912 40 (55) W 940/5 WK 731
800, 800 B Deutz F4L 912 54 (74) W 940/5 WK 731
900 Perkins 4.236 50 (68) 1987 Þ C 16 190 x W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

902 Perkins 4.234 52 (71) 1987 Þ C 16 190 x W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

SKL-Serie

808, 808 S Mit. K3E 15 (20) 1986 Þ W 811/80 W 1374/2 HG

809 S Mits. K4D 20 (27) 1987 Þ W 811/80 W 1374/2 HG

811 A Mits. K4D 20 (27) 1989 Þ W 811/80
820 Deutz F2L 511 26 (35) 1975 Þ W 719/5 WK 712/2
820 A Perkins 4.108 27 (37) 1980 Þ W 940/24 P 917 x
821 Perkins 504-2 28 (38) 1987 Þ W 920/11 WK 842/2
821 A Perkins 504-2 29 (40) 1989 Þ W 920/11 WK 842/2
823 Perkins 704-30 37 (50) 1996-2002 C 14 200 W 930/20 P 917 x HD 7002 H

CF 200 LS

824 Deutz F4L 2011 37 (50) 2002 Þ C 15 300 W 712/4 WK 842 HD 7002 H

CF 300 LS

830 Deutz F3L 912 34 (46) 1975 Þ W 940/5 WK 731
830 A Deutz F3L 912 35 (48) 1980 Þ W 940/5 WK 731
830 A Perkins D3.152.4 35 (48) 1980 Þ W 723/3 P 917 x
831 Perkins 504-2 29 (40) 1987 Þ C 13 114/4 W 920/11 P 917 x
831 A Perkins 504-2T 40 (55) 1989 Þ W 920/11 P 917 x
831 Turbo Perkins 504-2T 35 (48) 1987 Þ W 920/11 P 917 x
832 Deutz F4L 1011 38 (52) 1987 Þ W 719/5 WK 712/2
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SCHAEFF
SKL-Serie

832 A Deutz F4L 1011 38 (52) 1989 Þ W 719/5 WK 712/2
833 Perkins 704-30 44 (60) 1996-2002 C 14 200 W 930/20 P 917 x CF 200 LS

834 Deutz F4L 2011 44 (60) 2002 Þ C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 LS

840 Deutz F3L 912 40 (55) 1975 Þ W 940/5 WK 731
840 A Perkins 4.236 44 (60) 1980 Þ W 940/24 P 917 x
841 Perkins T3.152.4 40 (55) 1988 Þ W 723/3 P 917 x
841 A Perkins 4.236 45 (61) 1989 Þ W 940/24 P 917 x
843 Perkins 1004-4 52 (70) 1997 Þ C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
844 S Deutz BF 4M 2011 54 (73) C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CF 300 LS

850 Deutz F4L 912 54 (74) 1975 Þ W 940/5 WK 731
850 A Deutz F4L 913 54 (74) 1980 Þ W 940/5 WK 731
850 A Perkins 4.236 1980 Þ W 940/24 P 917 x
851 Perkins 4.236 47 (64) 1988 Þ C 16 190 x W 940/24 P 917 x
851 A Perkins 4.236 54 (74) 1989 Þ C 16 190 x W 940/24 P 917 x
851 B Perkins 1004.4 59 (80) 1994 Þ W 940/24 P 917 x
853 Perkins 1004-4 59 (80) 1997 Þ C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
861 A Perkins T4.236 70 (95) 1980 Þ W 940/24 P 917 x
863 Perkins 1004-40 74 (100) 1998 Þ C 16 400 W 950/7 WK 842/2 CF 400 LS

871 Perkins 1006.6 88 (120) 1994 Þ C 20 325/2 W 950/7 P 917 x CF 1000 LS

873 Perkins 1006-60T 100 (136) 1999 Þ C 20 500 W 940/24 WK 842/2 CF 500 LS

SKS-Serie 91 Þ

611 Mits. K4D 20 (27) 1995-1999 C 1176/3 W 811/80 W 1374/2 HG

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
631 Perkins 4.236 40 (55) 1991-1998 C 14 179 W 723/3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
633 Perkins 704-30 44 (60) 1998 Þ C 14 200 W 930/20 P 917 x CF 200 LS

634 Deutz F4M 2011 2002 Þ C 15 300 W 712/4 WK 842 CF 300 LS

661 Perkins 1004.4 59 (80) 1995-2001 W 940/24 P 917 x
661 Perkins 1004.4T 74 (101) 1996-2001 W 940/24 P 917 x
STL-Serie 98 Þ

1330 Perkins 1004-40 63 (86) 1998 Þ W 940/24 WK 842/2
1330 Turbo Perkins 1004-40T 81 (110) 1998 Þ W 940/24 WK 842/2
1435 Perkins 1004-40T 76,5 (105) 1998 Þ W 940/24 WK 842/2
633 Perkins 704-30 47 (63) 1998 Þ W 930/20 P 917 x

SENNEBOGEN
2000 - Serie

2200D HC WA CAT C7 Tier IIIa C 25 710/3 W 11 102/36 WK 850/3 HD 1060 H

CF 710 LS

2200D VF WA CAT C7 Tier IIIa C 25 710/3 W 11 102/36 WK 850/3 HD 1060 H

CF 710 LS

2200E HC WA CAT C7 Tier IIIa W 11 102/36 WK 850/3
2200E VF WA CAT C7 Tier IIIa W 11 102/36 WK 850/3
3000 - Serie

3300 HC WA CAT C7 Tier IIIa C 25 710/3 W 11 102/36 WK 850/3 HD 1060 H

CF 710 LS

3300 VF WA CAT C7 Tier IIIa C 25 710/3 W 11 102/36 WK 850/3 HD 1060 H

CF 710 LS

5000 - Serie

5500 HC WA CAT C9 Tier 3 C 30 810/3 WD 13 145 WK 850/3 HD 1060 H

CF 810 LS

5500 VF WA CAT C9 Tier 3 C 30 810/3 WD 13 145 WK 850/3 HD 1060 H

CF 810 LS

600 - Serie

608 HC WA Deutz C 20 500 HU 931/6 x PL 271/1 HD 1060 H

PU 840 x CF 500 LS

608 HC WAH Deutz C 20 500 HU 931/6 x PU 840 x HD 1060 H

WK 1070 x CF 500 LS
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SENNEBOGEN
600 - Serie

608 VF WA Deutz C 20 500 HU 931/6 x PL 271/1 HD 1060 H

PU 840 x CF 500 LS

608 VF WAH Deutz C 20 500 HU 931/6 x PU 840 x HD 1060 H

WK 1070 x CF 500 LS

613D HC WA Deutz C 20 500 HU 931/6 x PL 271/1 HD 1060 H

PU 840 x CF 500 LS

613D HC WAH Deutz C 20 500 HU 931/6 x PU 840 x HD 1060 H

WK 1070 x CF 500 LS

613D VF WA Deutz C 20 500 HU 931/6 x PL 271/1 HD 1060 H

PU 840 x CF 500 LS

613D VF WAH Deutz C 20 500 HU 931/6 x PU 840 x HD 1060 H

WK 1070 x CF 500 LS

630 SB HC WA Deutz C 25 710/3 W 950/17 PL 271/1 HD 1060 H

WDK 962/1 CF 710 LS

630 SB HC WAH Deutz C 25 710/3 W 950/17 PU 911 HD 1060 H

WDK 962/1 CF 710 LS

630 SB VF WA Deutz C 25 710/3 W 950/17 PL 271/1 HD 1060 H

WDK 962/1 CF 710 LS

630 SB VF WAH Deutz C 25 710/3 W 950/17 PU 911 HD 1060 H

WDK 962/1 CF 710 LS

643 HC WA Deutz C 23 610 W 950/17 PL 271/1 HD 1060 H

WDK 962/1 CF 610 LS

643 HC WAH Deutz C 23 610 W 950/17 WDK 962/1 HD 1060 H

WK 1070 x CF 610 LS

643 VF WA Deutz W 950/17 PL 271/1 HD 1060 H

WDK 962/1 CF 610 LS

643 VF WAH Deutz W 950/17 WDK 962/1 HD 1060 H

WK 1070 x CF 610 LS

683 HC WA Deutz C 25 710/3 W 950/17 PL 271/1 HD 1060 H

WDK 962/1 CF 710 LS

683 HC WAH Deutz C 25 710/3 W 950/17 WDK 962/1 HD 1060 H

WK 1070 x CF 710 LS

683 VF WA Deutz C 25 710/3 W 950/17 PL 271/1 HD 1060 H

WDK 962/1 CF 710 LS

683 VF WAH Deutz C 25 710/3 W 950/17 WDK 962/1 HD 1060 H

WK 1070 x CF 710 LS

7000 - Serie

7700 HC WA CAT C11Tier IIIa C 30 810/3 WD 13 145 HD 1060 H

CF 810 LS

7700 VF WA CAT C11Tier IIIa C 30 810/3 WD 13 145 HD 1060 H

CF 810 LS

800C - Serie

821C HC WA Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

821C HC WAH Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

821C VF WA Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

821C VF WAH Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

870C HC WA Deutz TCD 2015 C 30 810/3 W 11 102 WK 940/19 HD 1060 H

CF 810 LS

870C HC WA MaxCab Deutz TCD 2015 C 30 810/3 W 11 102 WK 940/19 HD 1060 H

CF 810 LS

870C HC WA MaxCab CAT C 30 810/3 WD 13 145 HD 1060 H

CF 810 LS

870C HC WAH Deutz TCD 2015 C 30 810/3 W 11 102 WK 940/19 HD 1060 H

CF 810 LS

870C HC WAH MaxCab Deutz TCD 2015 C 30 810/3 W 11 102 WK 940/19 HD 1060 H

CF 810 LS
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SENNEBOGEN
800C - Serie

870C VF WA Deutz TCD 2015 C 30 810/3 W 11 102 WK 940/19 HD 1060 H

CF 810 LS

870C VF WA MaxCab Deutz TCD 2015 C 30 810/3 W 11 102 WK 940/19 HD 1060 H

CF 810 LS

870C VF WA MaxCab CAT C 30 810/3 WD 13 145 HD 1060 H

CF 810 LS

870C VF WAH Deutz TCD 2015 C 30 810/3 W 11 102 WK 940/19 HD 1060 H

CF 810 LS

870C VF WAH MaxCab Deutz TCD 2015 C 30 810/3 W 11 102 WK 940/19 HD 1060 H

CF 810 LS

800D - Serie

818D HC WA Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

818D HC WAH Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

818D MultiCab HC WA Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

818D MultiCab HC WAH Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

818D MultiCab VF WA Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

818D MultiCab VF WAH Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

818D VF WA Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

818D VF WAH Cummins QSB4.5-C130, EPA3 97 (132) C 20 500 WK 929 x HD 1060 H

CF 500 LS

825D HC WA Cummins QSB6.7-C173, SE 129 (175) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

825D HC WA MaxCab Cummins QSB6.7-C173, SE 129 (175) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

825D HC WAH Cummins QSB6.7-C173, SE 129 (175) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

825D HC WAH MaxCab Cummins QSB6.7-C173, SE 129 (175) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

825D VF WA Cummins QSB6.7-C173, SE 129 (175) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

825D VF WA MaxCab Cummins QSB6.7-C173, SE 129 (175) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

825D VF WAH Cummins QSB6.7-C173, SE 129 (175) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

825D VF WAH MaxCab Cummins QSB6.7-C173, SE 129 (175) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830D HC WA Cummins QSB6.7-C203, SE 151 (205) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830D HC WA MaxCab Cummins QSB6.7-C203, SE 151 (205) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830D HC WAH Cummins QSB6.7-C203, SE 151 (205) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830D HC WAH MaxCab Cummins QSB6.7-C203, SE 151 (205) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830D VF WA Cummins QSB6.7-C203, SE 151 (205) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830D VF WA MaxCab Cummins QSB6.7-C203, SE 151 (205) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830D VF WAH Cummins QSB6.7-C203, SE 151 (205) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830D VF WAH MaxCab Cummins QSB6.7-C203, SE 151 (205) C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

835D HC WA Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS
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SENNEBOGEN
800D - Serie

835D HC WAH Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

835D VF WA Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

835D VF WA MaxCab Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

835D VF WAH Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

840D HC WA Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

840D HC WAH Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

840D VF WA Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

840D VF WA MaxCab Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

840D VF WAH Cummins QSB6.7-C260 194 (264) C 30 810/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 810 LS

850D HC WA Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

850D HC WA MaxCab Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

850D HC WAH Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

850D HC WAH MaxCab Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

850D VF WA Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

850D VF WA MaxCab Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

850D VF WAH Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

850D VF WAH MaxCab Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

860D HC WA Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

860D HC WA MaxCab Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

860D HC WAH Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

860D HC WAH MaxCab Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

860D VF WA Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

860D VF WA MaxCab Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

860D VF WAH Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

860D VF WAH MaxCab Cummins QSM11-C360 268 (364) C 30 810/3 HD 1060 H

CF 810 LS

800E - Serie

818E HC WAH Cummins QSB4.5-C130 Tier 4i/II WK 929 x HD 1060 H

818E HC WAH Cummins QSB4.5-C130 Tier 3/III C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

818E VF WAH Cummins QSB4.5-C130 Tier 4i/II WK 929 x HD 1060 H

818E VF WAH Cummins QSB4.5-C130 Tier 3/III C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

821E HC WAH Cummins QSB4.5-C130 Tier 4i/II WK 929 x HD 1060 H

821E HC WAH Cummins QSB4.5-C130 Tier 3/III C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

821E VF WAH Cummins QSB4.5-C130 Tier 4i/II WK 929 x HD 1060 H
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SENNEBOGEN
800E - Serie

821E VF WAH Cummins QSB4.5-C130 Tier 3/III C 25 710/3 WK 929 x HD 1060 H

CF 710 LS

830E HC WAH Cummins QSB 6.7-C203, Tier 4i/ HD 1060 H

830E VF WAH Cummins QSB 6.7-C203, Tier 4i/ HD 1060 H

GREEN-LINE

821 M c-series Deutz TCD2013 L04 2V 104 (141)

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/28
840 M / R Cummins QSB6.7 Tier 3 194 (264) 2006 Þ C 30 810/3 W 951 WK 929 x CF 810 LS

850 M / R Caterpillar C9 242 (329) 2004 Þ C 30 810/3 CF 810 LS

870 M / R (Serie C) Deutz TCD2015V6 - 4V 300 (408) C 30 810/3 W 11 102 CF 810 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

S-Serie

1020 M, 1020 R Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
1020 M, 1020 R Deutz BF6L913 W 11 102 WK 731
1105 B, 1164 R Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
1105 B, 1164 R Deutz BF6L913 W 11 102 WK 731
1225 M, 1225 R Deutz BF6L913 74 (101) W 11 102 WK 731
1225 M, 1225 R Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
1240 M, 1240 R Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
1240 M, 1240 R Deutz BF6L913 W 11 102 WK 731
405 B, 451 R, 467 R Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
517 B Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
608 M, 612 M, 612 R Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
613 HD/M Deutz BF4M 1013 88 (120) 1999 Þ W 962/6 WK 723
630 HD/M Deutz BF6M 1013E 150 (205) 1998 Þ C 24 650/1 W 962/6 WK 723
755 B Deutz BF6L913 W 11 102 WK 731
755 B Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
815 M, 815 R Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
870 M/R-HD Deutz BF6M 1015CP 300 (409) 1997 Þ C 30 850/6 W 11 102/15 WK 723 CF 1600 LS

SK-Serie

5 Deutz F4L912 W 940/5 WK 731
5 Hanomag D21/D28 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
9 Deutz F4L912 W 940/5 WK 731
9 Hanomag D21/D28 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

TAKEUCHI
TB (Mobilbagger / Wheeled Excavators)

TB 070W Nissan BD 3004 41 (56) C 14 179 W 933/1 WK 815/80
Vorfilter / Prefilter (57) P 4002
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 175W 4TNV98T-ZSTBW 53 (72) C 15 300
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17540000 W 87 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17540001Þ W 811/80 CF 300 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/16 x
TB 175W Yanmar 4TNE98-TBW, -XTBW C 13 145/2 WK 818/80 C 6005 E

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17540000 W 87 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17540001Þ W 811/80 CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe P 4002
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/16 x

TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators

TB 12 Yanmar 3T72LE-TBS C 934 x P 43/1 HD 5003 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 14 Yanmar 3T72LE-TBS C 934 x P 43/1 HD 5003 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
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TAKEUCHI
TB - Kompaktbagger orange / Compact Excavators

TB 15 Yanmar 3TNA72L-UTB C 934 x W 87 W 935/1 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 20R Yanmar 3TNV76-XTB C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

TB 23R Yanmar 3TNV76-XTB 14 (19) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

TB 25FR Yanmar 3TNE78A-TBY C 1196/2 CF 75/2 LS

TB 25 Yanmar 3T84HLE-TBS C 1188
Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 28FR Yanmar 3TNE82A-ETBZ 17 (23) C 1196/2 CF 75/2 LS

TB 30 WD 10 009 H

TB 36 Yanmar 3T84HTLE-TB C 1188 W 815/80
Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 36 S Yanmar 3T84HLE 22 (30) 1986-1991 C 1188 W 815/80
TB 45 Isuzu C240 29 (39) C 1188 W 921/80 WD 10 009 H

TB 53FR Yanmar 4TNV88-QTBZ 28 (38) C 1196/2 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 15810675Þ WK 818/80
TB 650 P 43/1
TB 650S Yanmar 3T72LE-TBS C 934 x P 43/1 HD 5003 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 68 SD334 C 14 179 WD 10 009 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 68353Þ W 950/14
TB 80FR Yanmar 4TNE98-TB 40 (55.3) C 13 145/2 WK 818/80 CF 97/2 LS

TB 800 Yanmar 3T72LE-TBS C 934 x P 43/1 HD 5003 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 0 (Kompaktbagger / Compact Excavators)

TB 007 Yanmar 2TN66L-UTBA; 2TNE68-ETB C 934 x P 4001 W 935/1 H

P 4003
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 11410000 W 67/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 11410001Þ W 87

TB 007 Yanmar 3TN66L 5,8 (7) 1995 Þ C 934 x W 67/1 WD 10 009 H

TB 014 Kubota D782-E2B-BHTU-1 9 (12) C 946/2 CF 52/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 11410000 W 67/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114100001Þ W 87

TB 014 Yanmar 3TNE68-NTB, -TB1, -ETB1 C 946/2 CF 52/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 11410000 W 67/1
Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 014A/S Yanmar 3TNE68 9 (12) 1998 Þ C 934 x W 67/1
TB 015 Yanmar 3TNA72L-UTBZ C 934 x W 67/1 P 4001 W 935/1 H

P 4003
TB 015A/S Yanmar 3TNA72L 12 (15) 1993-1999 C 934 x W 811/80
TB 016 Yanmar 3TNV70-STB 10,1 (14) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 016 Yanmar 3TNE68-NTB, -TB1, -ETB1 C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 016A/S Yanmar 3TNE68 9 (12) 1998 Þ C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

TB 020 D1105B C 934 x W 87 HD 5003 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 020 Kubota D1105-B4 15,5 (20) 1991 Þ C 934 x W 814/80 P 33 WD 10 009 H

TB 025 3TN84L-RTBZ / 3TNE84-TBZ/TBY C 1188 W 87 HD 5003 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 369

T



TAKEUCHI
TB 0 (Kompaktbagger / Compact Excavators)

TB 025 Yanmar 3TN84L 14,7 (19) 1986-1999 C 1188
einige Modelle / some models (79) (1256976 Þ) W 814/80
einige Modelle / some models (79) (Þ 1256975) W 815/80

TB 035 Yanmar 3TN84TL-RTBY C 1188 W 87
Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 035 Yanmar 3TN84L 25 (34) 1990-2001 C 1188 W 815/80
TB 045 Yanmar 3TN100L-TBZ C 14 179 W 87 WK 818/80

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 045 Yanmar 3TN100TBZ 32 (44) 1990 Þ C 14 179 W 815/80 WK 818/80
TB 070 Nissan BD3004 42 (57) C 14 179 W 933/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1664099025 P 4002
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators)

TB 108 Yanmar 2TNV70 / 2TNE68-ETBA 7 (10) C 946/2 W 67/1 P 4001 W 935/1 H

P 4003 CF 52/2 LS

TB 125 Yanmar 3TNE82A-ETB; -TB C 1196/2 CF 75/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 12514525 W 87
Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 125 Yanmar 3TNV82A-QTB C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 12514526Þ W 87
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 128FR Yanmar 3TNV82A-BPTBZ C 1196/2 W 811/80 WK 724/4 CF 75/2 LS

TB 135 Yanmar 3TNE88-TB 20,7 (27) 1998 Þ C 1196/2 W 815/80 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13514051Þ WK 818/80
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 135 Yanmar 3TNE88-TB, TB1, ETB (1) C 1196/2 W 87 P 4001 CF 75/2 LS

P 4003
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 135 Yanmar 3TNV88-QTB C 1196/2 W 87 WK 818/80
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 138FR Yanmar 3TNV88-BPTBZ 21 (28) C 1196/2 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13820001Þ W 811/80 WK 724/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13820000 WK 818/80

TB 145 Yanmar 4TNE88TB 28 (38) 1998 Þ C 1196/2 W 815/80 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 14513261Þ WK 818/80
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 145 Yanmar 4TNV88-QTB C 1196/2 W 87 WK 818/80
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 145 Yanmar 4TNE88-(E)TB(1)(Z) C 1196/2 W 87 P 4001 CF 75/2 LS

P 4003
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 153FR Yanmar 4TNV88-PTBZ1 29 (39) C 1196/2 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 15830001Þ W 811/80 WK 724/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15830000 WK 818/80
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15830000. Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 175 Yanmar 4TNE98ATB 43 (59) 2000 Þ W 815/80
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17529999 C 13 145/2 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17530000Þ C 14 200/3 CF 200 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1664099025 P 4002
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17512105Þ WK 818/80
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17529999. Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 175 Yanmar 4TNV98-VTB2 WK 818/80 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17512105Þ W 87
Vorfilter / Prefilter (57) P 4002
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/16 x
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E
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TAKEUCHI
TB 1 (Kompaktbagger / Compact Excavators)

TB 175 Yanmar 4TNE98-TB2 WK 818/80 CF 97/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17512104 W 87
Vorfilter / Prefilter (57) P 4002
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/16 x
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 175 Yanmar 4TNV98-ZQTB C 14 200/3 WK 724/4 CF 200 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17530000Þ W 811/80
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/16 x

TB 180FR Yanmar 4TNV98-ZQTBZ 45 (61)

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17840000 C 13 145/2 WK 818/80 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17840001Þ C 14 200/3 W 811/80 WK 724/4 CF 200 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17840000. Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 1140 Isuzu BB4BG1TRE 62 (84) C 17 337/2 WK 815/80 CF 990/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51420000 W 1223
Vorfilter / Prefilter (57) P 4002
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 1140 Isuzu 4JJ1XYSB01 C 17 337/2 PU 10 005 x C 6005 E

CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51420001Þ W 1223
TB 1400 C 17 337/2 CF 990/2 LS

TB 2 (Kompaktbagger / Compact Excavators)

TB 219 Yanmar 3TNV70-NTB C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 219 A/S Yanmar 3TNV70-STB 10 (16) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

TB 228 Yanmar 3TNV82 17,5 (23) C 1196/2 CF 75/2 LS

TB 228 Yanmar 3TNV82A-BPTB, BPTB1 C 1196/2 W 811/80 WK 724/4 CF 75/2 LS

TB 235 Yanmar 3TNV88-BPTB2, 1 21,5 (29) C 1196/2 W 811/80 WK 724/4 CF 75/2 LS

TB 250 Yanmar 4TNV88-BPTB,1 28 (38) C 1196/2 W 811/80 WK 724/4 CF 75/2 LS

TB-FR/R (Hüllkreisbagger / Zero Swing Excavators)

TB 20R Yanmar 3TNV76-XTB 13,9 (18) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 23R Yanmar 3TNV76-XTB 13,9 (18) C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TB 025FR Yanmar 3TNE78A 14,7 (19) 1999-2001 C 1196/2 W 815/80
TB 25FR Yanmar 3TNE78A-TBY C 1196/2 W 87 HD 5003 H

TB 28FR Yanmar 3TNE82A 17 (22) 2001 Þ C 1196/2 W 815/80 CF 75/2 LS

TB 28FR Yanmar 3TNE82A-ETBZ C 1196/2 W 87 CF 75/2 LS

TB 53FR Yanmar 4TNE88-ETBZ C 1196/2 CF 75/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15810674 W 87
Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 53FR Yanmar 4TNV88-QTBZ C 1196/2 WK 818/80 C 6005 E

CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 15810675Þ W 87
TB 080FR Yanmar 4TNE98ATB 42 (57) 1999 Þ W 815/80 WK 818/80
TB 80FR Yanmar 4TNE98-TB, TBA C 13 145/2 WK 818/80 CF 97/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17820255 W 87
Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 80FR Yanmar 4TNV98-WTB C 13 145/2 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17820256Þ W 87
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 138FR Yanmar 3TNV88-XTBZ C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13820000 W 87
TB 138FR Yanmar 3TNV88-BPTBZ C 1196/2 WK 724/4 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13820001Þ W 811/80
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TAKEUCHI
TB-FR/R (Hüllkreisbagger / Zero Swing Excavators)

TB 153FR Yanmar 4TNV88-PTBZ1 C 1196/2 WK 818/80 CF 75/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15830000 W 87
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 153FR Yanmar 4TNV88-BPTBZ C 1196/2 WK 724/4 CF 75/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 15830001Þ W 811/80
TB 180FR Yanmar 4TNV98 45 (61) 2010 Þ

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17840000 C 13 145/2 CF 97/2 LS

TB 180FR Yanmar 4TNV98-STB1 WK 818/80 CF 97/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 17840000 W 87
Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) C 6005 E

TB 180FR Yanmar 4TNV98-ZQTBZ C 14 200/3 WK 724/4 CF 200 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 17840001Þ W 811/80
TC / TCR (Raupendumper / Crawler Dumpers)

TCR 50 Yanmar 4 TNE 106 68 (92) C 17 337/2 W 814/80 CF 990/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 30510001 WK 818/80
TCR 50 Yanmar 4 TNE 106 TB C 17 337/2 WK 818/80 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe P 4002
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 30500039Þ W 935/1 H

TCR 50 4TNV106-NTB, -NTB1 C 17 337/2 WK 724/4 W 935/1 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Förderpumpe P 4002
TCR 50 4JJ1XYBB-01 W 935/1 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 10 005 x
TL (Deltalader / Compact Track Loaders)

TL 240 (224000001Þ) HD 517/6 H

TL 120 Yanmar 4TNV84T-XTBL 38 (52) C 13 145/2 W 811/80 WK 818/80 HD 517/6 H

CF 97/2 LS

TL 126 Isuzu 4JB1 45 (61) C 14 179 WK 811/86
TL 126 Isuzu A4JB1PAA10 C 14 179 W 920/82
TL 130 Yanmar 4TNE98 49 (67) W 815/80 HD 517/6 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 21301932 C 13 145/2 WK 818/80 CF 97/2 LS

TL 130 Yanmar 4TNE98-TBL C 13 145/2 WK 818/80 HD 517/6 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 21301932 W 87 CF 97/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TL 130 Yanmar 4TNV98-YTBL WK 818/80 C 14 210/2 IR

HD 517/6 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21301933Þ W 87
TL 140 Isuzu 4JG1T 60 (81) C 17 337/2 W 811/80 WK 818/80 CF 990/2 LS

TL 140 Isuzu 4JG1TPA C 17 337/2 W 920/82 WK 815/80 HD 517/6 H

CF 990/2 LS

TL 150 Yanmar 4TNE106T 74 (101) C 17 337/2 W 814/80 HD 517/6 H

CF 990/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 21500627 WK 818/80
TL 150 Yanmar 4TNE106T-TBL C 17 337/2 WK 818/80 HD 517/6 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TL 150 Yanmar 4TNV106T-XTBL C 17 337/2 HD 517/6 H

CF 990/2 LS

TL 220 Yanmar 4TNV84T-ZKTBL 38 (52) C 14 200/3 W 811/80 WK 724/4 HD 517/6 H

CF 200 LS

TL 230 Yanmar 4TNV98-ZNTBL 50 (68) C 14 200/3 W 811/80 WK 724/4 HD 517/6 H

CF 200 LS

TL 240 Yanmar 4TNV98T-ZNTBL 64 (86) C 15 300/3 W 811/80 WK 724/4 HD 517/6 H

CF 300 LS
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TAKEUCHI
TL (Deltalader / Compact Track Loaders)

TL 250 Kubota V3800DI-T-E3B-TLTU-1 68 (93) C 15 300 W 920/7 WK 7041 HD 517/6 H

CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003

TEREX
2000-Serie

2366 Deutz 8F6L-413FR C 29 939 W 962 WK 940/5 C 17 149 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962
33-Serie

33-05 Detr. Dies. 8V-71T H 11 005 x H

33-07 Detr. Dies. 12V-71T H 11 005 x H

33-11 C, 33-11 D Detr. Dies. 16V-927A H 11 005 x H

33-11, 33-11 C Detr. Dies. 16V-71 H 11 005 x H

33-15 B/C Detr.Dies.16V-149T H 11 005 x H

72-Serie

72-10 AA H 11 005 x H

72-11 H 11 005 x H

72-20 CA H 11 005 x H

72-30 BA H 11 005 x H

72-31 60C H 11 005 x H

72-31 AA H 11 005 x H

72-31 F H 11 005 x H

72-31 M H 11 005 x H

72-40 H 11 005 x H

72-40 CA H 11 005 x H

72-61 80C H 11 005 x H

72-71 90B H 11 005 x H

72-21 Detr.Dies. 3-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

72-21 AA Leyland UE400/80 P 917 x H 11 005 x H

72-31 Detr.Dies. 4-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

72-31, 72-21 AA, 72-31 B GMC 4-71 N H 11 005 x H

72-41 Detr.Dies. 4-71N H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

72-41, 72-41 AA Detroit Diesel 4-71 H 11 005 x H

72-51 Detr.Dies. 6-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

72-51 B, 72-52 B GMC Dies. H 11 005 x H

72-51, 72-51 AA GMC 6-71N H 11 005 x H

72-61 Detroit 8V-71 T H 11 005 x H

72-71 GMC 8V-71 T H 11 005 x H

72-71 AA (62577Þ) H 11 005 x H

72-71 B Detr.Dies. 8V-92T H 11 005 x H

72-81 Detr.Dies. 12V-71 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5570092 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6439400. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194. Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077. Anzahl / Quantity (39) 4 HD 16 001 x H

72-81 AA GMC 12V-71 H 11 005 x H

82-Serie

82-30 T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5570092 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6439400. Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

/
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TEREX
82-Serie

82-40 DAT H 11 005 x H

82-40 T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5570092 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6439400. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

82-80-2 H 11 005 x H

82-20 H 11 005 x H

82-20 B Detr. Dies. 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25010793 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

82-30 Detr.Dies. 6-71 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5570092 PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6439400. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

82-30 B GMC Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25010793 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

82-40 Detr.Dies. 8V-71 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5570092 PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6439400. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9190077 HD 16 001 x H

82-50 GMC 12V-71 H 11 005 x H

82-80 Dete.Dies. 6-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5578261 H 8009 x H

D-Serie

700 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6438839 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

DA H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5578261 H 8009 x H

DA 2 H 11 005 x H

750 Detr.Dies.8V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6438839 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

800 Detr.Dies.12V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

MHL-Serie (Umschlagmaschine/ material handler)

MHL 320 Deutz TCD 3.6 L04 2V 95 (129) C 20 500 HU 931/6 x PU 840 x CF 500 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 271/1
MHL 331 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 114 (155) W 962/47 PU 1058/1 x
MHL 335 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 114 (155) W 962/47 PU 1058/1 x
MHL 340 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 128 (174) W 962/47 PU 1058/1 x
MT-Serie 10 Þ

MT 4400 AC Cummins QSK60 2010 Þ WP 12 905 WD 13 006 x H

S-Serie

S 11 E H 11 005 x H

S 1827 LOT H 11 005 x H

S 1830 LOT H 11 005 x H

S 23 F H 11 005 x H

S 28 H 11 005 x H

S-17 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 15270188 C 32 1700/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25171955 WD 14 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 15270189 CF 18 190/2 LS

S 23 E GMC 8V - 71 T H 11 005 x H

S 24 Detr.Dies. 12V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

/
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TEREX
S-Serie

S 24 B Detroit 12V-71T H 11 005 x H

S 32 Detr.Dies. 12V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
S 35 E GMC 12V-71T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5570092. Anzahl / Quantity (39) 2 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194. Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

S 7 Detr.Dies. 4-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

SS 24 Detr.Dies. 12V-71 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
SKL - Serie 96-04

823 Perkins 704-30 37 (50) 1996-2001 C 14 200 W 930/20 P 917 x CF 200 LS

833 Perkins 704-30 44 (60) 2000-2001 C 14 200 W 930/20 P 917 x CF 200 LS

843 Perkins 100.4 52 (71) 1997-2002 C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 LS

853 Perkins 1004-4 59 (80) 1997-2004 C 15 300 W 940/24 WK 842/2 CF 300 LS

TA-Serie

25 CUMMINS QSC8.3 C 32 1700/3
30 CumminsQSM11 C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

zusätzlich / additionally (59) frame C 32 1700/3
TC (Bagger / Excavator)

TC12 H 11 005 x H

TFC-Serie

TFC45 (177 and above) WP 12 001 WK 10 017 x
Filter für / Filter for (283) Brake System Cooling WD 13 145/15
Filter für / Filter for (283) Water Filter Cartridge WK 1080/7 x

TL-Serie 07 Þ

100 Deutz TD 2011 L04W 54 (73) 2008 Þ C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CF 300 LS

65 Deutz D 2011 L04 37 (50) 2008 Þ C 15 300 W 712/4 WK 842 HD 7002 H

CF 300 LS

70 S Deutz F4M2011 2007 Þ C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) HD 946/2 H

70 S Deutz D 2011 L04W 44 (60) 2008 Þ C 15 300 W 712/4 WK 842/2 CF 300 LS

80 Deutz D 2011 L04W 44 (60) 2011 Þ C 15 300 W 712/4 WK 31/4 CF 300 LS

WK 842
TM-Serie

TM 350 Deutz TCD2013 L06 2V 166 (226) 2007 Þ W 11 102/28 WDK 962/1
TM 520 Deutz TCD2013 L06 2V 183 (249) W 11 102/28 WDK 962/1
TR-Serie

50 Cummins QSX15 WK 1270 WA 956/3 KF

TS-Serie

TS 14 B-2 H 11 005 x H

TS 14 G Cummins QSB 5.9 263 (358) 2005 Þ CP 34 360 CF 3240 LS

TS 14-2 H 11 005 x H

TS 36 H 11 005 x H

TS 4 H 11 005 x H

TS 40 H 11 005 x H

TS 50 H 11 005 x H

TS 14 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

TS 14, TS 14 B GMC 4-71 N H 11 005 x H

TS 18 6V-71N Motor Post. H 11 005 x H

TS 24 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5570092. Anzahl / Quantity (39) 2 PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25010793 WK 962/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6439400. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25013194 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) LP229 HD 16 001 x H

TS 24 B Detr. Dies. 6V-71T H 11 005 x H

TS 24C Cummins KTA-19C WA 940/7 KF

/
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TEREX
TS-Serie

TS 32 H 12 105 x H 11 005 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

TW-Serie

85 TCD 2012 L04 2V 67 (91) C 16 400 W 962/47 WK 940/19 CF 400 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
teilweise/oder / partly/or (53) CU 40 110 IR

THWAITES
Alldrive

2 ton Petter PH2 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x H 1053/2 n H

3 ton Petter PJ3 C 14 179 H 804 t H 1053/2 n H

3.5 ton Ford 2711E C 1188 H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37

4000 Lister TS2/TS3 C 1188 W 712/21 P 917 x
4000 Petter TJ2 W 712/21 P 917 x
4000 Petter PH2 C 1188 H 804 t P 917 x
4000 Lister ST2 W 712/21 P 65/1 x
5 ton Ford 2711 E C 16 190 x H 1038 x P 917 x
5 ton Giant Ford 2711E C 1188 H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37
5 ton Giant Ford 2722 W 940/37 P 917 x
5000 Petter PH2 H 804 t P 917 x
5000 Lister ST2 W 712/21 P 65/1 x
6000 Lister TS2/TS3 W 712/21 P 917 x
6000 Petter TJ2 W 712/21 P 917 x
6000 Petter PH2 H 804 t P 917 x
6000 Lister ST2 W 712/21 P 65/1 x
7000 Lister TS2/TS3 C 11 103/2 W 712/21 P 917 x CF 990/2 LS

C 17 337/2
8 ton Ford 2711E C 1188 H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37
8 ton Goliath Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
8000 Ford 2711E C 16 190 x H 1029/1 n P 65/1 x
8000 Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
9000 Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
9000 Ford 2722 C 16 190 x W 940/37 P 917 x
9000 Petter P600/3 W 712/21 P 65/1 x
Nimbus

Nimbus Lister/Petter C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
Nimline

Nimline Lister SR1 C 1188 W 712/21 P 65/1 x
Orion

Orion Lister/Petter C 1450 H 813/1 x P 65/1 x H 1075/1 x H

Sprite

Sprite Lister/Petter C 1450 H 813/1 x P 65/1 x H 1075/1 x H

Tusker

Tusker Lister/Petter C 1450 H 813/1 x P 65/1 x H 1075/1 x H

TOW-MOTOR
T-Serie

60 (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

60B (CONTINENTAL) CONTINENTAL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

60C (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

60D (CATERPILLAR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

/
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TOW-MOTOR
T-Serie

T60D (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

TC60C (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

VIBROMAX Þ WINGET / DYNAPAC 399

VOEGELE (WIRTGEN GROUP)
MT-Serie

1000-1 (01 MT)

Serie / Series (63) 0017-9999 C 20 500 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0082-9999 PL 271/1
Serie / Series (63) 0017-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/1
Serie / Series (63) 0017-0081. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624521001 HD 512 H

3000-2 (07.61)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 23 610 CF 610 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. Vorfilter / Prefilter (57) PL 271/1
Serie / Series (63) 0010-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/1
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2454 1001 HD 12 112/2 H

MT 3000-2 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 142 (193) 2011 Þ W 962/47 PU 1058/1 x
Super-Serie

1100-2 (08.11) Deutz TCD 2011 L04w 58 (79)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 16 400 W 712/4 CF 400 LS

1103-2 (09.11) Deutz TCD 2011 L04w 58 (79) C 16 400 CF 400 LS

Serie / Series (63) 0010-9999 W 712/4
1203 (07.11)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 16 400 CF 400 LS

Serie / Series (63) 0010-0180 W 940/67
Serie / Series (63) 0214-9999 W 950/7
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000 WD 724/6 HG

1300-2 (08.11) Deutz TCD 2011 L04w 75 (101) C 16 400 CF 400 LS

Serie / Series (63) 0010-9999 W 712/4
1303-2 (09.11) DEUTZ TCD 2011 L04 75 (101) C 16 400 CF 400 LS

Serie / Series (63) 0010-9999 W 712/4
1400 (06.12)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 15 165/3 WK 712/2
Anzahl / Quantity (39) 2. Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624251000 WD 724/6 HG

1402 (06.70)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 15 165/3 WK 712/2
Serie / Series (63) 0010-9999. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000 WD 724/6 HG

1500 (06.70)

Serie / Series (63) 0010-9999 W 962/47 WK 731
Serie / Series (63) 0010-9999. Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000 WD 724/6 HG

1600 (06.72)

Serie / Series (63) 0134-9999 C 17 225/3
Serie / Series (63) 0010-9999 W 962/47 WK 731
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

1600 (06.82)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 325/2 CF 1000 LS

Serie / Series (63) 0010-0298. Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

1600-1 (07.82) Perkins 1104C 96 (131) 2003 Þ

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0334-9999 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) Perkins 26560143 WK 8121
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624251000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624541001 HD 12 112/2 H

/
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VOEGELE (WIRTGEN GROUP)
Super-Serie

1600-1 Ergo Plus (09.82)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 W 950/7 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2454 1001 HD 12 112/2 H

1600-2 (11.82) Perkins 1104D-E44TA 100 (136)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 W 950/7 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2454 1001 HD 12 112/2 H

1603 (06.73)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 17 225/3 W 962/47 WK 731
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 0687 1002 WD 950/2 HG

1603 (06.83)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 325/2 CF 1000 LS

Serie / Series (63) 0010-0292. Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 0687 1002 WD 950/2 HG

1603-1 (07.83) Perkins 1104C 96 (131) 2003 Þ

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) Perkins 26560143 WK 8121
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1603-2 (08.83) Perkins 1104D-E44TA 100 (136)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 W 950/7 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1800 (06.68)

Serie / Series (63) 0010-1681 WK 731
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624251000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

1800-1 (07.82) Perkins 1106C 127 (173) 2003 Þ

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 WK 8120 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/67
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1800-1 Ergo Plus (09.82)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 WK 8120 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/67
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2454 1001 HD 12 112/2 H

1800-2 (11.82) Perkins 1106D-E66TA 130 (177)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 W 962/50 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624251000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1800-2 Spray Jet (12.82)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 W 962/50 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624251000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1803-1 (07.83) Perkins 1106C 127 (173) 2003 Þ

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 WK 8120 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/67
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 96 2425 1000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1803-2 (08.83) Perkins 1106D-E66TA 130 (177)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 20 500 W 962/50 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624251000. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 724/6 HG

Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9624541001 HD 12 112/2 H

1804 (06.69)

Serie / Series (63) 0010-0424 W 11 102
Serie / Series (63) 0010-9999 WK 731
Serie / Series (63) 0010-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9606871002 WD 950/2 HG

/
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VOEGELE (WIRTGEN GROUP)
Super-Serie

1900 (06.19)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 24 650/8 WK 723 HD 12 112/2 H

Serie / Series (63) 0010-0394. Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Serie / Series (63) 0010-9999 CF 1300 LS

1900 Deutz BF6M 1013 129 (176) 1999 Þ C 24 650/8 W 962/6 WK 723 HD 12 112/2 H

CF 1300 LS

1900-2 / 2100-2 / 2100-2 IP (07.19) W 962/47
Serie / Series (63) 0010-9999 C 24 650/8 HD 12 112/2 H

Serie / Series (63) 1305-9999. Vorfilter / Prefilter (57) PL 271/1
Serie / Series (63) 0010-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/1
Serie / Series (63) 0010-9999 CF 1300 LS

1903 (02.18) Deutz F4M1013EC 111 (151) 2001-2004

Serie / Series (63) 0010-9999 C 23 440/4 WK 723 HD 12 112/2 H

Serie / Series (63) 0010-9999 CF 1200 LS

2100 (06.19)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 24 650/8 WK 723 HD 12 112/2 H

Serie / Series (63) 0010-0393. Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Serie / Series (63) 0010-9999 CF 1300 LS

2100 Deutz BF6M 1013 160 (218) 1999 Þ C 24 650/8 W 962/6 WK 723 HD 12 112/2 H

CF 1300 LS

2500 (06.74) Deutz TDC 2015 V6 273 (371) W 11 102/28
Serie / Series (63) 0010-9999 C 24 650/8 W 11 102 CF 1300 LS

Serie / Series (63) 0043-0102. Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Serie / Series (63) 0010-9999. Anzahl / Quantity (39) 6 WD 724/6 HG

3000-2 (08.74)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 30 850/6 W 11 102 HD 12 112/2 H

Serie / Series (63) 0010-9999 CF 1600 LS

600 Deutz TCD 2011 L03o 45 (61) C 14 200 CF 200 LS

600 / 700 / 800 (07.90)

Serie / Series (63) 0010-9999 C 14 200 W 712/4 CF 200 LS

800 Deutz TCD 2011 L03o 45 (61) C 14 200 CF 200 LS

Boy (06.90)

Serie / Series (63) 0010-9999 WK 731
Boy x Deutz F3L 912 28 (38) 1988 Þ W 940/5 WK 731
Vision-Serie

5100-2 / 5103-2 (13.82 / 09.83) Cummins QSB 6.7 C170

Serie / Series (63) 0010-9999 HD 12 112/2 H

5200-2 / 5203-2 (07.74 / 07.75) Cummins QSB 6.7 C240

Serie / Series (63) 0010-9999 C 24 650/8 HD 12 112/2 H

Serie / Series (63) 0010-9999 CF 1300 LS

VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
4000/ 5000 (Radlader / Wheeled Loaders)

4200 Perkins D 39 L 47 (64) 1978-1983 C 17 225/3 W 940/24 P 917 x H 13 104 H

CF 800 LS

4300 TD 42 79 (107) 1977-1982 C 20 325/2 P 917 x H 13 104 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 723
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 4147 H 1075/1 x HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 4148Þ WD 962 HG

4400 TD 60 B 105 (143) 1978-1987 C 23 440/1 W 950/1 P 917 x H 13 104 H

CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1 WK 723 CF 1300 LS

4500 TD 70 H 137 (186) 1979-1986 C 23 440/1 W 950/1 P 917 x H 13 104 H

CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1 WK 723 CF 1300 LS

4600 TD 100 A 194 (264) 1980-1983 C 24 650/1 W 950/1 WK 723 H 13 104 H

CF 1300 LS

5350 C 24 650/1 W 11 102/36 WK 723 H 13 104 H

CF 1300 LS



VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
A (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

A 25 D Volvo D10B ACE2 225 (306) 2001 Þ C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 LS

zusätzlich / additionally (59) frame C 32 1700/3
A 25 D 4x4 Volvo D10B ACE2 228 (310) 2001 Þ C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

A 25 D 6x6 Volvo D10B 168 (228) 2001 Þ C 32 1700/2 CF 18 190/2 LS

A 25 F Volvo D11H-A / D11H-B 235 (320)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033998 C 32 1900/2
Filter für / Filter for (283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow (21) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 21707133 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707544 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11036607 WH 980/3 H

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707077 C 11 008 E

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033999 CF 18 211 LS

A 30 C Volvo TD 103 KBE 213 (289) 1996-1997 C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 LS

A 30 C Volvo TD 104 KAE 173 (235) 1997-2001 C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 LS

A 30 D D9A 340

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033996 C 32 1700/3
Filter für / Filter for (283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 478736 W 11 102/34
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8159975 WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110668 WK 1176 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8193841 WK 962/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707525 HD 55 HL

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11448509 WH 980/3 H

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707077 C 11 008 E

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . Anzahl / Quantity (39) 5. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033997 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20546795. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20424148 TB 15 001 z KIT LT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20532237 WA 940/9 KF

A 30 D Volvo D10B AAE2 178 (242) 2001 Þ C 32 1700/2 WK 1060/3 x HD 55 HL

WH 980/3 HG

CF 18 190/2 LS

A 30 F Volvo D11H-A / D11H-B 266 (362)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033998 C 32 1900/2
Filter für / Filter for (283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow (21) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 21707133 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707544 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11036607 WH 980/3 H

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707077 C 11 008 E

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033999 CF 18 211 LS

A 35 Volvo TD 122 GA 179 (243) 1987-1996 WK 1060/3 x H 61 H

A 35 C Volvo TD 122 KAE 241 (328) 1996 Þ C 32 1900/2 WK 1060/3 x H 61 H

CF 18 211 LS

A 35 C Volvo TD 122 KME 263 (358) 1997-2000 C 32 1900/2 WK 1060/3 x H 61 H

CF 18 211 LS

A 35 D Volvo D12C380 WDK 962/1
A 35 D Volvo D12C ACE2 213 (289) 2000 Þ C 37 2070/2 W 11 102/34 H 13 002 H

CF 23 430/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
A 35 F Volvo D13H-A / D13H-B 329 (447) C 36 011/2 CF 23 001 LS

A 40 Volvo TD 122 KFE 218 (297) 1995-1997 C 36 1142 WK 1060/3 x H 61 H

CF 22 269 LS

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
A (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

A 40 Volvo TD 122 KFE 293 (398) 1997-2000 C 32 1900/2 W 11 102/36 WK 723 WH 980/3 HG

WP 11 102/3 H 61 H

CF 18 211 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) C 9004 E

A 40 D Volvo D12C 420 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110217. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11115726 C 37 2070/2
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptstrom / Primary flow (21) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 478736 W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8159975 WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110668 WK 1176 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8193841 WK 962/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707525 HD 55 HL

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11026932 H 13 002 H

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11448509 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707544 HD 509 H

Anzahl / Quantity (39) 3. Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707077 C 11 008 E

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110218 CF 23 430/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20424148 TB 15 001 z KIT LT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20532237 WA 940/9 KF

A 40 D Volvo D12C ACE2 309 (420) 2000 Þ C 37 2070/2 W 11 102/34 WK 962/7 HD 55 HL

WH 980/3 HG

CF 23 430/2 LS

WA 940/9 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
zusätzlich / additionally (59) brake oil H 13 002 H

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) C 9004 E

A 40 E D16A 520

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110532 C 36 011/2
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptstrom / Primary flow (21) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 478736 W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707525 HD 55 HL

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11448509 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707544 HD 509 H

Anzahl / Quantity (39) 2. Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707077 C 11 008 E

Anzahl / Quantity (39) 5. Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110533 CF 23 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20424148 TB 15 001 z KIT LT

A 40 E VOLVO D16E 350 (476) 2007-2011 C 36 011/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 CF 23 001 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x

A 40 F Volvo D16H-A / D16H-B 350 (476) C 36 011/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 CF 23 001 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x

BL (Baggerlader / Backhoe Loaders) 02 Þ

BL 60 Volvo D4D 62 (84) 2002-2009 C 17 337/2 WK 1176 x CF 990/2 LS

BL 61 Volvo D5D 62 (84) 2009 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

BL 70 Volvo D4D CBE1 70 (94) 2002-2009 C 20 500 WK 1176 x WH 1257/2 H

WK 930/5 CF 500 LS

BL 71 Volvo D4D CBE1 70 (94) 2002-2009 C 20 500 WK 1176 x WH 1257/2 H

WK 930/5 CF 500 LS

BL 71 Volvo D5D 68 (92) 2009 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

BL 86 Volvo D4D CBE2 85 (116) 2003 Þ C 20 500 WK 930/5 CF 500 LS

BM (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

1113 Boxer 1965 Þ W 940/1

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
BM (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

1524 H 943/2 t P 707
200 H 804 x
210 H 804 x
230 Viktor PF 1155 n P 923/1 x
24 PF 1155 n P 923/1 x
25 PF 1155 n P 923/1 x
308 TD 100 C 24 650/1 W 950/1 WK 723 CF 1300 LS

31 PF 1025 n
320 H 820/3 x
34 PF 1025 n
35 1053/1054 H 943/2 t P 811
350 Diesel 3 Zyl. H 943/2 t
350 Boxer H 943/2 t P 707
350 1965 Þ W 940/1 P 707
36 1053/1054 H 943/2 t P 811
36 H 1029/1 n P 923/1 x
400 Buster H 820/3 x
425 Terrier H 1017 n
430 H 820/3 x P 917 x
470 Bison 1114 H 943/2 t
55 1053/1054 H 943/2 t P 811
600 W 940/1
6300 VOLVO BM TD 45B 84 (114) 1984-1992 C 20 325/2 WK 723 CU 2785 IR

WD 962 HG

H 13 104 H

C 9004 E

CF 1000 LS

631 W 940/1 P 707
650 W 940/1 P 707
800 W 950/1

teilweise/oder / partly/or (53) P 707
840 W 950/1

teilweise/oder / partly/or (53) P 707
B 230 Bamse PF 1155 n P 707
Teddy H 804 x
VHK 310 D 70 W 950/1 P 917 x
DR (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

631 1113 W 940/1 P 707
826 TD 50 B C 20 325/2 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1 C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 CF 1200 LS

826 TD 60 A C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1 C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 CF 1200 LS

860 C 22 224 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 73516072 H 12 009 x H

860 S D 50 A C 24 650/1 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

01/90 Þ H 13 104 H

CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 723
860 T, TL, TC TD 50 B C 20 325/2 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1 C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 CF 1200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 73516072 H 12 009 x H
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
DR (Knickgelenkte Muldenkipper / Articulated Dump Trucks)

860 T, TL, TC TD 60 A C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1 C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 CF 1200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 73516072 H 12 009 x H

861 TD 50 B C 20 325/2 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1 C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 CF 1200 LS

861 TD 60 A C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1 C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 CF 1200 LS

EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators)

EC 140C L / LM Volvo D4D 69 (91) C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 CF 1141/2 LS

WK 1080/7 x
EC 140D Volvo D4H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110284 CF 1141/2 LS

EC 15 C 3TNV76-WVE C 946/2 W 67/1 P 4001 WD 10 018 H

EC 15 XT L3E2-64ESA C 946/2 W 610/3 WD 10 018 H

EC 15 XTV L3E2-64ESA C 946/2 W 610/3 WD 10 018 H

EC 160 B NLC D6D EBE2 C 19 460/2 HU 945/3 x PU 815 x CF 1141/2 LS

WK 1176 x WA 940/9 KF

WK 940/19
EC 160 C NL D6E EAE3 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 CF 1141/2 LS

WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

EC 160 CL D6E EAE3 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 CF 1141/2 LS

WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

EC 160 D/180 D Volvo D4H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110284 CF 1141/2 LS

EC 160D NL Volvo D4H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110284 CF 1141/2 LS

EC 17 C 3TNV76-WVE C 946/2 W 67/1 WD 10 018 H

EC 18 C 3TNV76-WVE C 946/2 W 67/1 P 4001 WD 10 018 H
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators)

EC 180 B LC D6D EHE2 C 19 460/2 HU 945/3 x PU 815 x W 935/1 H

WK 1176 x CF 1141/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 12001Þ HD 47 HL

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 12001Þ HD 15 174 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 12000 WA 940/9 KF

EC 180 C L D6E EAE3 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 CF 1141/2 LS

WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

EC 20 C 3TNV76-WVE C 946/2 W 67/1 WD 10 018 H

EC 210 CL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110176 CF 14 145/2 LS

EC 210 CLR/CN/CNC Volvo D6E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110176 CF 14 145/2 LS

EC 220 DL Volvo D6H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11706667 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110176 CF 14 145/2 LS

EC 220D Volvo D6H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11706667 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110176 CF 14 145/2 LS

EC 235 C Volvo D6E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110176 CF 14 145/2 LS

EC 235C LD / NL D6E EGE3 C 24 904/2 W 962 WDK 962/1 CF 14 145/2 LS

WK 1080/7 x
EC 240 CL/CLR/CNL/C Volvo D7E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110023 CF 15 116/2 LS

EC 240C LD / LR / NL D7E EBE3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 CF 15 116/2 LS

WK 1080/7 x
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators)

EC 250 DL/DLR/DNL Volvo DH8

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110023 CF 15 116/2 LS

EC 27 C 3TNV88-BSVE C 1196/2 W 87 WK 724/4 CF 75/2 LS

EC 290 C Volvo D7E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110023 CF 15 116/2 LS

EC 290C LR / NL D7E C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 CF 15 116/2 LS

WK 1080/7 x
EC 300 DL/DLR/DNL Volvo DH8

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110023 CF 15 116/2 LS

EC 305C L D7E EAE3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 CF 15 116/2 LS

WK 1080/7 x
EC 330C VOLVO D12D C 32 1700/3
EC 35 S4L2-Y163ES C 1196/2 W 610/3 WK 818/80 CF 75/2 LS

W 87
EC 35 C S/N-4104 S/N 4105- C 1196/2 W 87 WK 818/80 CF 75/2 LS

EC 360B D12D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033996 C 32 1700/3
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptstrom / Primary flow (21) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 478736 W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110668 WK 1176 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14514238 PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8193841 WK 962/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 103061460 HD 47 HL

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033997 CF 18 190/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20532237 WA 940/9 KF

EC 360C D12D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033996 C 32 1700/3
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptstrom / Primary flow (21) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 478736 W 11 102/34
Hauptstrom / Primary flow (21) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033997 CF 18 190/2 LS

EC 360C L D12D C 32 1700/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 CF 18 190/2 LS

WP 11 102/3 WK 1080/7 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 110001-115000, 140001-145000Þ WDK11 102/13 WA 940/9 KF

EC 360C LD D12D C 32 1700/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 CF 18 190/2 LS

WP 11 102/3 WK 1080/7 x
EC 360C NL D12D C 32 1700/2 WDK11 102/23 CF 18 190/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 110001-, 140001-Þ W 11 102/34 WDK11 102/13 WA 940/9 KF

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 115001-, 145001-Þ WP 11 102/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 110001-, 140001-Þ WP 11 102/3 WK 1080/7 x

EC 55 C 4TNV94L-XVC6U C 13 145/2 WK 724/4 CF 97/2 LS

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators)

ECR 145 CL D4E EAE3 C 17 337/2 W 962 WDK 962/1 CF 990/2 LS

WK 1080/7 x
ECR 235 CL D6E EAE3 C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 CF 1141/2 LS

WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

ECR 28 D1.2A, S/N - 11410 C 1196/2 W 67/1 CF 75/2 LS

ECR 38 D1.6C / D1.6A, S/N - 11342 C 1196/2 W 87 WK 818/80 WH 1257/2 H

CF 75/2 LS

ECR 48 C S/N - 5175 C 1196/2 W 87 WK 818/80 CF 75/2 LS

EC 13 Mitsubishi L3E 11 (15) C 946/2 CF 52/2 LS

EC 15 B Mitsubishi L3E 11 (15) C 946/2 CF 52/2 LS

EC 15 B XR C 946/2 CF 52/2 LS

EC 20 B Mitsubishi L3E 11 (15) C 946/2 CF 52/2 LS

EC 20 B XT L3E2-64ESA C 946/2 W 610/3 WD 10 018 H

EC 20 B XTV L3E2-64ESA C 946/2 W 610/3 WD 10 018 H

EC 27 C Volvo D1.6DCAE4 (Yanm. 3TNV88) 24 (33) C 1196/2 W 87 WK 724/4 CF 75/2 LS

EC 30 Mitsubishi S3L2 18 (23) C 1196/2 W 610/3 CF 75/2 LS

EC 35 Mitsubishi S4L2 22 (29) W 610/3
ECR 38 Volvo D1.6 20 (27) 2004 Þ WH 1257/2 H

EC 50 Perkins 104-22 C 11 103/2
EC 55 Yanmar 4TNE94 53 (72) W 811/80
EC 55 B Yanmar 4TNV94L-XVC1 37 (50) C 13 145/2 W 811/80 WK 940/16 x CF 97/2 LS

ECR 58 Volvo D3.1 37 (50) 2004 Þ C 13 145/2 CF 97/2 LS

EC 140 Cummins B3.9C 73 (100) 1996 Þ C 24 719 H 1075/1 x WK 731 C 1281 LS

W 940/34
EC 140 B Volvo D4D EBE2 69 (94) C 19 460/2 HU 931/6 x PU 911 CF 1141/2 LS

EC 150 Cummins B3.9C 75 (102) 1996 Þ W 940/34
EC 160 TD40 KGE 88 (120) 1996 Þ W 950/7 WK 842/2 HD 15 174 x H

einige Modelle / some models (79) W 11 102/34
EC 160 B D6D EBE2 81 (110) C 19 460/2 HU 945/3 x CF 1141/2 LS

EC 160 C Volvo D6E EBE3 87 (118)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110284 CF 1141/2 LS

EC 180 C Volvo D6E EBE3 87 (118)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110284 CF 1141/2 LS

EC 200 C 24 904/2 CF 14 145/2 LS

EC 210 Cummins B5.9C 107 (146) 1996 Þ C 24 719 W 950/18 WK 731 C 1281 LS

EC 210 B D6D EAE2 107 (145) C 24 904/2 HU 945/3 x PU 815 x HD 15 174 x H

CF 14 145/2 LS

EC 210 C Volvo D6E EFE3 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110283 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110284 CF 1141/2 LS

EC 230 B TD 61 GE 1998-2000 C 24 904/2 CF 14 145/2 LS

ECR 235 C Volvo D6E EAE3 123 (167) C 19 460/2 W 962 WDK 962/1 CF 1141/2 LS

WK 1080/7 x

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EC / ECR (Kettenbagger / Crawler Excavators)

EC 240 Cummins C8.3C 125 (170) 1996 Þ C 24 719 WP 12 300 WK 731 C 1281 LS

EC 240 B D7D EBE2 125 (170) C 29 1420/2 WK 930/5 HD 15 174 x H

W 962 H

CF 15 116/2 LS

einige Modelle / some models (79) C 28 950
EC 280 W 11 102/36 WK 1060/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
EC 290 Cummins C8.3C 147 (200) 1996 Þ C 28 950 WP 12 300 WK 731
EC 290 B D7D EAE2 143 (194) C 29 1420/2 WK 930/5 HD 15 174 x H

W 962 H

CF 15 116/2 LS

WA 940/9 KF

EC 330 B D12C EBE2 184 (250) C 32 1700/2 W 11 102/34 WK 962/7 CF 18 190/2 LS

WP 11 102/3
EC 340 Volvo TD103KAE W 11 102/36 WK 1060/3 x CF 15 116/2 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
EC 360 Cummins M11C 184 (251) 1996 Þ C 28 950 WP 12 300 WP 962/3 x WA 940/7 KF

EC 360 B Volvo D12D 184 (250) C 32 1700/2 W 11 102/34 WDK 962/1 CF 18 190/2 LS

WP 11 102/3 WK 962/7
EC 360 C D12D 184 (250) 2004-2007 C 32 1700/3 WDK11 102/13

EC 380 D Volvo D13H-D 215 (292) 2012 Þ C 32 1700/3
EC 390 Volvo TD103KAE W 11 102/36 WK 1060/3 x CF 15 116/2 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
EC 450 Volvo TD122KKE W 11 102/36

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
EC 460 Cummins M11C 221 (301) 1996 Þ WP 12 300 WA 940/7 KF

EC 460 B D12C EAE2 228 (310) C 32 1900/2 W 11 102/34 WK 962/7 CF 18 190/2 LS

WP 11 102/3 CF 18 211 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20805349 WDK 962/1
EC 460 B C 24 719 WP 12 300 WK 731 C 1281 LS

WA 940/1 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
EC 460 C Volvo D12D EAE3 245 (333) 2008 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033998 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 478736 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033999 CF 18 211 LS

EC 650 B W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

EC 700 B Volvo D16E EAE3 346 (470) C 36 011/2 CF 23 001 LS

EC 700 C/CL Volvo D16E EAE3 346 (470) 2006 Þ C 36 011/2 CF 23 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 478736 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20532237 WA 940/9 KF

EW (Mobilbagger / Wheeled Excavators)

EW 160 D Volvo D6H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110175 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 466987 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 14532686 HD 5007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110176 CF 14 145/2 LS

EW 55 B Volvo D3.1 38 (52) C 13 145/2 CF 97/2 LS

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
EW (Mobilbagger / Wheeled Excavators)

EW 140 TD40 GHE 76 (104) 1996 Þ W 950/7 WK 842/2
EW 140 B D5D EBE2 92 (125) 2004-2007 C 21 630/4 CF 1140/2 LS

EW 160 TD40 KGE 88 (120) 1996 Þ W 950/7 WK 842/2
EW 160 B D6D EJE2 110 (150) C 21 630/4 W 962 WK 930/5 CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1176 x
EW 170 Cummins B5.9C 107 (146) 1996 Þ W 950/18
EW 180 Cummins B5.9C 107 (145) 1996 Þ W 950/18
EW 180 B D6D EFE2 119 (162) C 21 630/4 W 962 WK 940/19 CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1176 x
EW 200 C 24 904/2
EW 200 B D6D EFE2 119 (162) 2005 Þ C 21 630/4 CF 1140/2 LS

EW 210 C Volvo D6E EEE3 120 (163) 2008 Þ C 24 904/2 CF 14 145/2 LS

EW 230 B C 24 904/2 HD 13 003 H

CF 14 145/2 LS

G (Grader / Motor Graders)

710 B D7D GAE2 132 (179)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35050, 35051, 35061 - 99999Þ HD 805 x H

710/710 VHP/716 VHP Cummins 6B 5.9 104 (141) C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

720 B D7D GBE3 154 (210)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35050, 35051, 35061 - 99999Þ HD 805 x H

720/720 VHP/726 VHP Cummins 6C 8.3 120 (163) C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

726 B D7D GDE2 173 (235)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35050,35041, 35061 - 99999Þ HD 805 x H

730 B D7D GCE3 163 (221)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35050, 35051, 35061 - 99999Þ HD 805 x H

730 VHP/736 VHP Cummins 6C 8.3 120 (163) C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

740 B D10B GAE2 179 (243) C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35050, 35051, 35061-99999Þ HD 805 x H

740/740 VHP Cummins M11 157 (213) C 28 950 CF 15 116/2 LS

C 29 1420/2
746 B D10B GAE2 179 (243) C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35050, 35051, 35061 - 99999Þ HD 805 x H

780 B D10B GAE2 179 (243) C 32 1700/2 WK 1060/3 x CF 18 190/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35050, 35051, 35061 - 99999Þ HD 805 x H

780/780 VHP Cummins M11 157 (213) C 28 950 CF 15 116/2 LS

C 29 1420/2
930 Volvo D7E 115 (156) 2006 Þ C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 LS

940 Volvo D7E 160 (218) 2006 Þ C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 LS

946 Volvo D7E 175 (238) 2006 Þ C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 LS

960 Volvo D7E 175 (238) 2006 Þ C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 LS

970 Volvo D9B 186 (253) C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 LS

990 Volvo D9B 198 (269) C 32 1900/2 WH 1257/2 H

CF 18 211 LS

GM 646 C 20 325/2 W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HG

H 13 104 H

CF 1000 LS

L (Radlader / Wheel Loaders)

L 110 E D7 ELBE 3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 15 116/2 LS

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders)

L 110 E D7D LBE2 114 (155) 2002 Þ C 29 1420/2 W 962 WK 1176 x H 13 002 H

WK 930/5 WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 15 116/2 LS

WA 940/9 KF

L 110 F D7 ELBE 3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 15 116/2 LS

L 120 TD 101 G C 24 650/1 W 11 102/36 WK 723 H 13 104 H

H 61 H

CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ C 30 850/6 01/92 Þ CF 1600 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) . teilweise/oder / partly/or (53) WP 11 102/3
L 120 TD 71 G 147 (200) 1986-1991 C 24 650/1 W 11 102/36 WK 723 H 13 104 H

H 61 H

CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ C 30 850/6 01/92 Þ CF 1600 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) . teilweise/oder / partly/or (53) WP 11 102/3
L 120 B TD 71 G 147 (200) 1991-1995 H 61 H

L 120 C TD 73 KDE 148 (201) 1995-2000 C 24 650/1 CU 4615 IR

H 61 H

L 120 D TD 33 KDE 153 (208) 2000-2002 C 29 1420/2 W 11 102/34 WK 1060/3 x H 13 002 H

W 11 102/36 WK 1176 x WH 980/3 H

WP 11 102/3 WK 723 C 11 008 E

C 9004 E

CF 15 116/2 LS

L 120 E D7 ELAE 3 C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 15 116/2 LS

WA 940/9 KF

L 120 E D7D LAE2 121 (165) 2002 Þ C 29 1420/2 W 962 WK 1176 x H 13 002 H

WK 930/5 WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 15 116/2 LS

WA 940/9 KF

L 120 F Volvo D7E LA E3 180 (245) 2010 Þ C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 WH 1257/2 H

WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 15 116/2 LS

L 140 C 28 950
L 150 TD 102 GC 125 (170) 1991-1995 WK 1060/3 x
L 150 C TD 103 KCE 180 (245) 1995-2000 C 32 1700/2 WK 1060/3 x CU 4615 IR

CF 18 190/2 LS

L 150 D TD 103 KCE 189 (257) 2000-2002 C 32 1700/2 WK 1060/3 x HD 13 003 H

CF 18 190/2 LS

L 150 E D12 DLDE3 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 HD 13 003 H

WK 1176 x WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

WA 940/9 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders)

L 150 E D9 ALBE 2 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1060/3 x WH 1257/2 H

WK 1176 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

WA 940/9 KF

L 150 E D10 BLAE 2 C 32 1900/2 W 11 102/34 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 1257/2 H

WK 1176 x C 11 008 E

WK 962/7 C 9004 E

CF 18 211 LS

L 150 E D10B 200 (272) 2002 Þ C 32 1900/2 W 962/2 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WH 1257/2 H

CF 18 211 LS

L 150 F D12D LD E3 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x

L 150 F D12 D340

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033998 C 32 1900/2
Filter für / Filter for (283) Bypass. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556 WP 11 102/3
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 478736 W 11 102/34
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236 W 962
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11445028 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11037868 WH 1257/2 H

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707077 C 11 008 E

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033999 CF 18 211 LS

L 150 G 15173113, D13H C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 WH 1257/2 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

WA 940/9 KF

L 160 TD 71 G C 24 650/1 W 11 102/36 CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ C 30 850/6 01/92 Þ CF 1600 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) . teilweise/oder / partly/or (53) WP 11 102/3
L 160 TD 101 G 143 (194) 1986-1992 C 24 650/1 W 11 102/36 WK 723 H 13 104 H

CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 01/92 Þ C 30 850/6 01/92 Þ CF 1600 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) . teilweise/oder / partly/or (53) WP 11 102/3
L 180 TD 122 KHE 198 (269) 1992-1995 C 32 1900/2 WK 1060/3 x CF 18 211 LS

L 180 C Volvo TD 122 KHE 198 (269) WK 723 CU 4615 IR

WH 980/3 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001–> (ROW); 6100Þ (USA)Þ C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/36
Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x

L 180 D Volvo TD 122 KHE 206 (280) C 32 1900/2 WK 1060/3 x C 9004 E

CF 18 190/2 LS

CF 18 211 LS

L 180 E D12CLCE2 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1060/3 x WH 1257/2 H

WK 1176 x C 11 008 E

WK 962/7 C 9004 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders)

L 180 E D12 DLAE 3 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

WA 940/9 KF

L 180 E D12C380

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033998 C 32 1900/2
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptstrom / Primary flow (21) W 11 102/34
Hauptstrom / Primary flow (21) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3831236. Anzahl / Quantity (39) 2 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 477556. Filter für / Filter for (283) Bypass WP 11 102/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8159975 WK 1060/3 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110683 WK 1080/7 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11110668 WK 1176 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20976003 WDK11 102/23

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8193841 WK 962/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11026936 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11445028 HD 13 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11037868 WH 1257/2 H

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11707077 C 11 008 E

Hydr.-Tankentl. / Hydraulic tank breather (24) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11172907. Anzahl / Quantity (39) 4 C 9004 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11033999 CF 18 211 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20532237 WA 940/9 KF

L 180 E HL Volvo D12C LC E2 221 (300) C 32 1900/2 W 962/2 WK 1060/3 x WH 1257/2 H

C 9004 E

CF 18 190/2 LS

CF 18 211 LS

L 180 F D12 DLAE 3 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 HD 13 003 H

C 32 1900/2 WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

L 180 G 15173113, D13H C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 WH 1257/2 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

L 20 B D3D-C-A-E1 41 (56) 2002 Þ C 15 300 W 712/4 WK 930/5 HD 8003 H

CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/3

L 20 F Volvo D3.6D 41 (56) HD 8003 H

L 220 D TD 122 KLE 257 (349) 1997-2002 C 32 1900/2 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WH 1257/2 H

CF 18 190/2 LS

CF 18 211 LS

L 220 E D12 DLBE 3 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

WA 940/9 KF

L 220 E D12 CLBE 2 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 962/7 WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

WA 940/9 KF

L 220 E D12C 259 (352) 2002 Þ C 32 1900/2 W 962/2 WK 1060/3 x HD 13 003 H

WH 1257/2 H

CF 18 190/2 LS

CF 18 211 LS

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders)

L 220 F D12 DLBE 3 C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/23 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

L 220 G 15173113, D13H C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 WH 1257/2 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 18 211 LS

L 25 B D3D-C-B-E1 45 (61) 2002 Þ C 15 300 W 712/4 WK 930/5 HD 8003 H

CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/3

L 25 F Volvo D3.6D 43.1 (58) HD 8003 H

L 250 G VOLVO D13F 291 (396) 2012 Þ C 32 1900/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 CF 18 211 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
L 270 / 270 B Cummins

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 11 102/3
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

L 30 Perkins 4.236 51 (70) 1987-1995 C 17 225/3 W 940/24 H 61 H

HD 8003 H

CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225 P 917 x
L 30 B D3D CDA E2 50 (68) C 15 300 W 77/2 WK 712/2 HD 8003 H

CF 300 LS

L 30 B Deutz BF4L 1011FT 45 (61) 1998 Þ C 15 300 W 719/5 WK 712/2 CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x
L 32 B Deutz BF4L 1011F 51 (70) 1998 Þ C 15 300 W 719/5 WK 712/2 HD 8003 H

CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x
L 320 (MICHIGAN) Cummins C 36 1142 CF 22 269 LS

WA 956/2 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 11 102/3
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

L 330 C TD 164 KAE 366 (498) 1995-1999 C 36 1142 WK 1060/3 x CU 4615 IR

CF 22 269 LS

L 330 D TD 164 KAE 366 (498) 2000-2002 C 36 1142 WK 1060/3 x HD 13 003 H

CF 22 269 LS

L 330 E D16B 370 (503) 2002 Þ WK 962/7 HD 13 003 H

WH 1257 H

WA 940/9 KF

L 35 B D3D-C-E-E2 57 (77) HD 8003 H

L 35 B Deutz BF4L 1011F 54 (74) 1998 Þ C 15 300 W 719/5 WK 712/2 HD 8003 H

CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x
L 350 F D16ELAE3. S/N - 1087 C 36 011/2 W 11 102/34 WDK11 102/13 HD 13 003 H

WP 11 102/3 WK 1080/7 x C 11 008 E

WK 1080/7 x C 9004 E

CF 23 001 LS

L 350 F Volvo D16E LA E3 397 (540) 2005 Þ C 36 011/2 WDK11 102/13 CF 23 001 LS

L 40 B D5D-C-A-E2 71 (97) HD 8003 H

L 40 B Deutz BF4M 1013E 71 (97) 1998 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 HD 8003 H

CF 500 LS

L 45 B D5D-C-B-E2 75 (102) HD 8003 H

L 45 B Deutz BF4M 1013E 81 (110) 1998 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 HD 8003 H

CF 500 LS

L 45 G Volvo D4H WDK 962/1

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders)

L 480 Cummins WK 12 111 WA 956/2 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 11 102/3
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

L 480 T Cummins WK 12 111
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 11 102/3
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

L 50 D 45 B 66 (90) 1986-1993 C 17 225/3 WK 723 CU 2785 IR

WD 962 HG

H 61 H

WH 980/3 H

CF 800 LS

L 50 Deutz BF4M 1013 1999 Þ W 962/6 WK 723 H 61 H

L 50 C TD 40 KAE 71 (97) 1995-1999 CU 4615 IR

H 13 002 H

L 50 G Volvo D4H WDK 962/1
L 60 E D6D LCE2 103 (140) 2002 Þ C 24 904/2 W 962 WK 930/5 H 13 002 H

C 11 008 E

CF 14 145/2 LS

WA 940/9 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1176 x
L 60 F D6E LCE3 115 (156) C 24 904/2 W 962 WDK 962/1 WH 980/3 H

WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

C 9004 E

CF 14 145/2 LS

L 70 TD 45 B 64 (87) 1986-1993 C 20 325/2 WK 723 WD 962 HG

H 61 H

CF 1000 LS

L 70 C TD 63 KDE 90 (122) 1995-1999 C 23 440/1 W 11 102/36 WK 723 CU 4615 IR

WD 962 HG

CF 1200 LS

L 70 D TD 63 KGE 94 (128) 1999-2002 C 21 630/4 W 11 102/34 WK 1060/3 x H 13 002 H

C 23 440/1 W 11 102/36 WK 723 WD 962 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 1140/2 LS

CF 1200 LS

WA 940/9 KF

L 70 E D6D LBE2 113 (154) 2002 Þ C 24 904/2 W 962 WK 1176 x H 13 002 H

WK 930/5 WD 962 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 14 145/2 LS

WA 940/9 KF

L 70 F Volvo D6E LBE3 126 (171) C 24 904/2 W 962 WDK 962/1 WH 980/3 H

WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 14 145/2 LS

L 90 TD 61 G 85 (115) 1986-1991 C 23 440/1 W 11 102/36 WK 723 H 13 104 H

H 61 H

CF 1200 LS

L 90 C TD 63 KBE 113 (153) 1995-2000 C 23 440/1 CU 4615 IR

L 90 D TD 63 KBE 118 (160) 2000-2002 C 24 904/2 W 11 102/34 WK 1060/3 x H 13 002 H

W 11 102/36 WK 1176 x WH 980/3 H

WK 723 C 11 008 E

WA 940/9 KF

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
L (Radlader / Wheel Loaders)

L 90 E D6D LAE2 122 (166) 2002 Þ C 24 904/2 W 962 WK 1176 x H 13 002 H

WK 930/5 WH 1257/2 H

C 11 008 E

C 9004 E

CF 14 145/2 LS

WA 940/9 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1176 x
L 90 F Volvo D6E LAE3 129 (175) C 24 904/2 W 962 WDK 962/1 WH 980/3 H

WK 1080/7 x C 11 008 E

C 9004 E

CF 14 145/2 LS

ZL 302 C Deutz F4M 1008 22 (30) 1997 Þ C 2348 W 7053 WK 712/2
Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x

ZL 402 C Deutz F3L 1011F 28 (38) 1997 Þ C 13 114/4 W 712/4 WK 712/2
Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x

ZL 502 C Deutz F4L 1011F 41 (56) 1997 Þ C 15 300 W 712/4 WK 712/2 CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x
LM / PARCA (Radlader / Wheel Loaders)

218 1133 A P 917 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 20747 H 943/2 t
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20748Þ W 940/1

622 D 42 W 940/1 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5232Þ C 17 225/3 CF 800 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13280 H 1075/1 x HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13281Þ WD 962 HG

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

1240 D 70 B 118 (160) 1972-1979 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1441 C 24 719 C 1281 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1442Þ C 23 440/1 CF 1200 LS

1254 C 15 120 W 950/1 P 811 H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) WK 723
1640 D 100/TD 100 C 24 650/1 W 950/1 P 811 H 11 005 x H

CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226 WK 723
1641 D 100/TD 100 177 (240) 1972-1980 C 24 650/1 W 950/1 P 811 H 11 005 x H

CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226 WK 723
218 1133 P 707

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 20747 H 943/2 t
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 20748Þ W 940/1

422 Perkins H 820/3 x P 917 x
620 1133 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x H

621 D 42 W 940/1 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5232Þ C 17 225/3 CF 800 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13280 H 1075/1 x HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13281Þ WD 962 HG

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

640 1133 W 940/1 P 707 H 1075/1 x H

640 1133 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x H

641 D 42 W 940/1 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5232Þ C 17 225/3 CF 800 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13280 H 1075/1 x HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13281Þ WD 962 HG

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

642 D 42 W 940/1 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5232Þ C 17 225/3 CF 800 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13280 H 1075/1 x HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13281Þ WD 962 HG

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

840 D 50 C 16 190 x W 950/1 P 707

/
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VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
LM / PARCA (Radlader / Wheel Loaders)

841 D 50 A/D 50 B W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1753 C 16 190 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1754Þ C 20 325/2 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

841 D 60 A W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1753 C 16 190 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1754Þ C 20 325/2 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

845 D 50 A/D 50 B W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1753 C 16 190 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1754Þ C 20 325/2 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

845 D 60 A W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1753 C 16 190 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1754Þ C 20 325/2 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

846 D 50 A/D 50 B W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1753 C 16 190 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1754Þ C 20 325/2 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

846 D 60 A W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1753 C 16 190 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1754Þ C 20 325/2 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 13 104 H

Parca 654 D 47 B C 26 240 W 940/1 P 811 H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 120
Parca 654 D 50 A C 26 240 W 950/1 WK 723 H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 120
Parca 854 W 940/1 P 917 x H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 120
MK (Autokrane / Mobile Cranes) 74-80

MK 693 BM D 42 59 (80) 1974-1980 C 17 225/3 W 940/1 P 917 x H 13 104 H

CF 800 LS

SM (Forstmaschinen / Forestry Machines)

460 Perkins H 820/3 x P 917 x
462 Perkins H 820/3 x P 917 x
660 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HG

660 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HG

661 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HG

661 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HG

665 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HG

665 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HG

667 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HG

667 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HG

668 1113 W 940/1 P 707 H 1075/1 x HG

668 1113 A W 940/1 P 917 x H 1075/1 x HG

868 D 50/TD 50 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x WK 723
870 D 50/TD 50 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x WK 723
871 D 50/TD 50 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x WK 723
880 D 50/TD 50 W 950/1 P 707 H 1075/1 x HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x WK 723
971 D 70 C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

980 D 70 C 20 325/2 W 950/1 WK 723 H 1075/1 x HG

H 13 104 H

/
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WACKER NEUSON
LS (Dumper) 09 Þ

1200/2002 (AB000344F / AC000345S) 2009 Þ C 934 x W 67/1 P 4001
P 4003

750/1002 (1000237315) Yanmar 3TNE74-NSR 2009 Þ C 934 x W 67/1 P 4001
P 4003

WL (Raddozer / Wheel Dozers)

WL 18 Perkins 404D-22 C 11 103/2 W 712/83 P 917 x CF 65/2 LS

WL 18 Perkins 403C-11 18 (24) 2007-2013 C 11 103/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 LS

WL 25 Perkins 404C-15 25 (34) C 11 103/2 W 712/83 P 917 x CF 65/2 LS

WL 25 Perkins 404C-22 C 11 103/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 LS

WL 30 Perkins 404C-22 36 (49) C 14 210/2 W 712/83 P 917 x CF 850/2 LS

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

WL 36 Perkins 404C-22 36 (49) C 14 210/2 W 712/83 P 917 x CF 850/2 LS

WL 37 Deutz BF4M2011 56 (76) C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

WL 37 Deutz TD2011L04W C 14 210/2 W 712/83 WK 842 CF 850/2 LS

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

WL 48 Deutz BF4M2011 43 (58) C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

WL 50 Deutz BF4M2011 56 (76) C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

WL 55 Deutz BF4M2011 56 (76) C 14 210/2 W 712/4 WK 842 CF 850/2 LS

WL 57 Perkins 1104C-44T 75 (102) C 17 337/2 CF 990/2 LS

WEIDEMANN (WACKER NEUSON)
800-Serie

811 D/M Mitsubishi L2E C 934 x W 811/80 WK 712/2
900-Serie

909 D/R Ruggerini MD 170 WK 31/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

910 D/R Ruggerini RF140 WK 31/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

911 D/M Mitsubishi L2E C 934 x W 811/80 WK 712/2
911 D/R Ruggerini RD180 W 77 WK 712/2
912 D/M Mitsubishi K3D C 1188 W 811/80
912 D/P Perkins 103 C 934 x W 610/1 H 5010 H

W 811/81
914 D/ P Perkins 103 C 1188 W 610/1

C 934 x W 811/81
914 D/M K3D C 1188 W 811/80 WK 712/2
915 D/P Perkins 103 C 934 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5559822686. teilweise/oder / partly/or (53) C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5747002002 W 713/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5747002001 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5108009057. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

916 D/M Mitsub. K4C+K4E C 1188 W 811/80 WK 712/2 H 5010 H

916 D/R Rugg. RD270/952 W 77
917 D/M Mitsubishi K4E C 1188 W 811/80 WK 712/2

Vorfilter / Prefilter (57) P 4002
teilweise/oder / partly/or (53) HD 7002 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 1374/9 H

919 D/M Mitsubishi K4E C 1188 W 811/80 WK 712/2 HD 7002 H

919 D/P 104-19 C 11 103/2 W 811/80 WK 712/2 HD 7002 H

C 1188 W 811/81 CF 65/2 LS

1000-Serie

1002 D/M Mitsubishi K3D C 1188 W 811/80
1002 D/P Perkins 103-10 W 811/81
1005 D/R MD170 WK 31/2

WK 42/1
1009 D/R MD170 WK 31/2

WK 42/1

/
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WEIDEMANN (WACKER NEUSON)
1000-Serie

1010 D/M L2E C 934 x W 811/80 WK 712/2
1013 L17 Lombardini LDW 702 12,7 (17) 2002 Þ W 75/3 WK 712/3
1015 D/P 103-10 C 934 x W 811/81
1020 D/P 103-10 C 934 x W 811/81
1025 D/P 103-10 C 934 x W 811/81 HD 7002 H

1030 CX20 Lombardini LDW 702 13 (18) C 11 103/2 CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231412 W 75/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000000310 WK 712/2
Fahrantrieb / Ground drive (252) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231385 H 5010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231365 HD 7002 H

1030 D/D Deutz 1008 C 2348 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5559822686 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5030850312 W 75/3
Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) 5009009927 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5108009057. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

1030 D/P 103-10 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5559822686. teilweise/oder / partly/or (53) C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5747002002 W 713/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5747002001 WK 811/86
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5108009057. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

1040 Deutz F3M1008 C 2348 W 75/3 WK 712/2 HD 7002 H

HD 7002 H

1050 D/M Mitsubishi S3L C 1188 W 811/80
teilweise/oder / partly/or (53) W 610/3
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 7002 H

1055 D/P Perkins 103-15 C 11 103/2 W 811/81 P 4002 HD 7002 H

CF 65/2 LS

1060 D/P 103-15 C 11 103/2 W 811/81 CF 65/2 LS

1070 D/M Mitsubishi S4L2 C 1188 W 610/3
W 811/80

1080 D/D F3LF C 14 210/2 W 712 CF 850/2 LS

1090 D/D Deutz C 14 210/2 W 712/4 HD 7002 H

CF 850/2 LS

1090 D/P Perkins 104-22 35 (48) 1995 Þ C 14 210/2 W 811/81 WK 811/86 HD 7002 H

W 920/7 CF 850/2 LS

1094 D/P Perkins C 14 210/2 W 920 HD 7002 H

CF 850/2 LS

1115 P22 Perkins 103-10 16 (22) 1995 Þ C 11 103/2 W 610/1 WK 811/86 CF 65/2 LS

1115 P26 Perkins 103-12 19 (26) 1995 Þ C 11 103/2 W 920/7 WK 811/86 CF 65/2 LS

1130 CX Perkins 403 D-11 18,5 (24) C 11 103/2 W 713/19 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 LS

1130 CX Perkins 403 C-11 C 11 103/2 W 713/19 P 917 x HD 7002 H

CF 65/2 LS

1140 CX Perkins 403 D-11 18,5 (24) C 11 103/2 W 713/19 P 917 x CF 65/2 LS

1150 CX Perkins 403 C-11 18,5 (24) C 11 103/2 CF 65/2 LS

1160 CC30 Perkins 403 D-11 18,5 (24) C 11 103/2 WK 8191 CF 65/2 LS

1160 CC35 Perkins 403 D-15 23,4 (31) C 11 103/2 WK 8191 CF 65/2 LS

1230 CX30 Perkins 403 D-11 18,5 (24) C 11 103/2 CF 65/2 LS

1230 CX35 Perkins 404 D-15 24,6 (33) C 11 103/2 HD 7002 H

CF 65/2 LS

1230 P22 Perkins 103-10 16 (22) 2003 Þ C 11 103/2 W 610/1 WK 811/86
1230 P26 Perkins 103-12 19 (26) 1994 Þ C 11 103/2 W 920/7 WK 811/86 HD 7002 H

CF 65/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
teilweise/oder / partly/or (53) WK 815/80

1230 P33 Perkins 403C-15 24 (33) 1995 Þ C 11 103/2 W 920/7 P 4001 HD 7002 H

P 4003 CF 65/2 LS

WK 811/86
1240 CX35 Perkins 404 D-15 24,6 (33) C 11 103/2 HD 7002 H

CF 65/2 LS

/
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WEIDEMANN (WACKER NEUSON)
1000-Serie

1240 CX35 LP Perkins 403 D-15 24,4 (33) C 11 103/2 CF 65/2 LS

1240 P26 Perkins 103-12 19 (26) 1995 Þ C 11 103/2 W 920/7 WK 811/86 HD 7002 H

CF 65/2 LS

1240 P33 Perkins 103-15 24 (33) 1995 Þ W 920/7 WK 811/86
1250 CC35 Perkins 404 D-15 24,6 (33) C 11 103/2 CF 65/2 LS

1250 CX35 Perkins 404 D-15 24,6 (33) C 11 103/2 CF 65/2 LS

1250 CX35 Kabina Perkins 404 D-15 24,6 (33) C 11 103/2 CF 65/2 LS

1250 P26 Perkins 103-12 19 (26) 1995 Þ C 11 103/2 W 920/7 WK 811/86 CF 65/2 LS

1250 P33 Perkins 103-15 24 (33) 1996 Þ W 920/7 WK 811/86
1252 D/P Perkins C 11 103/2 W 920 WK 815/80 HD 7002 H

CF 65/2 LS

1350 CC Perkins 404 D- 22 de 31,4 (42) C 11 103/2 CF 65/2 LS

1350 CX45 Perkins 404C-22 C 14 210/2 W 713/19 P 917 x HD 7002 H

CF 850/2 LS

1360 P33 Perkins 103-15 24 (33) 1996 Þ C 11 103/2 W 920/7 WK 811/86 HD 7002 H

12/01 Þ P 917 x CF 65/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231366 W 712/83
1360 P43 Perkins 104-20 32 (44) 1996 Þ W 920/7 WK 811/86

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231364 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000159924. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000197229 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231365 HD 7002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231396 CF 65/2 LS

1360 P43/48

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231364 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000159924 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231365 HD 7002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231396 CF 65/2 LS

1360 P45

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231364 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231366 W 712/83
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000159924. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000197229 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231365 HD 7002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1000231396 CF 65/2 LS

1370 P33 Perkins 103-15 24 (33) 1994 Þ W 920/7 WK 811/86
1370 P43 Perkins 104-20 32 (43) 1995 Þ C 11 103/2 W 920/7 WK 811/86 CF 65/2 LS

1370 P48 Perkins 104-22 35 (48) 1997 Þ C 11 103/2 W 920/7 WK 811/86 CF 65/2 LS

1490 D70 Deutz BF4L2011 C 14 210/2 WK 31/4 HD 7002 H

WK 842 CF 850/2 LS

1490 P50 Perkins 404C-22 C 14 210/2 P 917 x HD 7002 H

WK 815/80 CF 850/2 LS

1504 D/M S3L C 1188 W 811/80
1506 P33 Perkins 103-15 24 (33) 1995 Þ W 920/7 WK 811/86

WK 815/80
1506 P43 Perkins 104-20 32 (43) 2001 Þ W 920/7 WK 811/86

WK 815/80
1702 D/M Mitsubishi K4E C 1188 W 811/80 WK 712/2
1704 D/D F3LF C 14 210/2 W 719/5 CF 850/2 LS

1770 CX50 Perkins 404C-22 C 14 210/2 W 713/19 P 917 x HD 7002 H

CF 850/2 LS

1802 D/M (BL) Mits. K4E 24 (33) 1991-1998 C 1188 W 811/80 WK 712/2
1904 D/D Deutz C 14 210/2 W 712/4 WK 811/86 W 920 HG

WK 815/80 CF 850/2 LS

1904 D/P Perkins 104-22 35 (48) 1995 Þ C 14 210/2 W 811/81 WK 811/86 CF 850/2 LS

W 920/7
2000-Serie

2002 D/D Deutz F2L 511D C 14 210/2 W 712/4 WK 712/2 CF 850/2 LS

W 719/5
2002 D/M Mitsubishi K4E C 1188 W 811/80 WK 712/2 W 1374/2 HG

2002 D/M Mitsubishi 3DQ50 C 1188
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WEIDEMANN (WACKER NEUSON)
2000-Serie

2002 D/P Perkins 104-22 C 14 210/2 W 811/81 CF 850/2 LS

2004 D/D F3LF C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

2006 D70 Deutz F4L 1011FL 51 (70) 2000 Þ C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

2006 P50 Perkins 104-22 37 (50) 2001 Þ C 14 210/2 W 920/7 WK 811/86 CF 850/2 LS

2070 CX50 Perkins 404C-22 2007 Þ C 14 210/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 850/2 LS

2070 CX50 T Perkins 404C-22 2007 Þ C 14 210/2 W 712/83 P 917 x HD 7002 H

CF 850/2 LS

2502 D/D (BL) Deutz F3L 1011F 30 (41) 1991-2000 C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

3000-Serie

3002 D/D F3L1011 C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

3002 D/M Mitsubishi 4DQ50 C 1188 W 811/80 WK 712/2 W 1374/2 HG

3002 D/P Perkins 104-22 C 14 210/2 W 811/81 CF 850/2 LS

3004 D/D Deutz F4L 1011FL 40 (55) 1996 Þ C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 HD 7002 H

CF 850/2 LS

3006 D61 Deutz F4L 1011F 45 (61) 1996 Þ C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

3006 D70 Deutz F4L 912 51 (70) 1995-2001 W 940/5 WK 731
3006 D81 Deutz F4L 913 60 (81) 1997 Þ C 14 200 W 940/5 WK 731 CF 850/2 LS

C 14 210/2
3006 P50 Perkins 104-22 37 (50) 2001 Þ C 14 210/2 W 914/2 WK 811/86 CF 850/2 LS

W 920/7
3110 D/P Perkins 104-22 35 (48) 1995 Þ C 14 210/2 W 811/81 WK 811/86 CF 850/2 LS

W 920/7
3110 D/D Deutz F4L 1011FL 40 (55) 1996 Þ C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

4000-Serie

4002 D/P Deutz 1004-4 C 17 337/2 WDK 725 HD 7002 H

WK 842 W 940/24 H

WK 842/2 CF 990/2 LS

4004 D/D Deutz BF4L 1011F 51 (70) 1996 Þ C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

4004 D/P Perkins 1004-40T 80 (109) 2000 Þ C 17 337/2 W 940/24 WDK 725 CF 990/2 LS

WK 842
WK 842/2

4070 CX100 Perkins 1104 D-E 44 T 74,5 (101) WK 8191
4070 CX100 T Perkins 1104 D-E 44 T 74,5 (101) W 940/1
4204 D/D Deutz BF4L 1011F 51 (70) 1996 Þ C 14 210/2 W 719/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

4204 D/P Perkins 1004-40T 80 (109) 2000 Þ C 17 337/2 W 940/24 WDK 725 CF 990/2 LS

WK 842
WK 842/2

Teleskop

T4512 CC35 Yanmar 3TNV82A 22,6 (30) C 11 103/2 CF 65/2 LS

WINGET / DYNAPAC
10-Serie

10NTR Lister LR1/LR2 C 1188 W 712/21 P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

10NTR, 10R Lister SR1/SR2/SR3 C 1188 Þ 12/70 H 813/1 x P 65/1 x
01/71 Þ W 712/21

10NTR, 10R Petter PH2 C 1188 H 804 t P 65/1 x
10R Petter PJ1/PJ2/PJ3 C 1188 H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
101-Serie

101/45 Ford 2704E C 1188 H 1038 x P 917 x
12-Serie

12R Lister SR1/SR2/SR3 C 1188 Þ 12/70 H 813/1 x P 65/1 x
01/71 Þ W 712/21

12R Petter PH2 C 1188 H 804 t P 65/1 x
12R Petter PJ1/PJ2/PJ3 C 1188 H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x



/
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WINGET / DYNAPAC
14-Serie

14NTR, 14R Petter PH2 C 1188 H 804 t P 65/1 x
14R Lister SR1/SR2/SR3 C 1188 Þ 12/70 H 813/1 x P 65/1 x

01/71 Þ W 712/21
14R Petter PJ1/PJ2/PJ3 C 1188 H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
2-Serie

2E, 2F, 2S, 2SE Lister SR1/SR2 C 1188 Þ 12/70 H 813/1 x P 65/1 x
01/71 Þ W 712/21

2E, 2F, 2S, 2SE, 2ST Lister ST1/ST2 C 1188 W 712/21 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 WK 731

2S, 2SE, 2ST Petter PH1/PH2 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x
3-Serie

3.5TS Lister LD1 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x
3.5TSD, 3.5/100T, 3/85T Lister LR1/LR2 C 1188 W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

3S, 3SE, 3SHD, 3SHP Petter PH1/PH2 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x
3T, 3/85T, 3.5/100T Petter PAZ1 C 1450 H 804 t P 65/1 x
3T, 3TA Lister LR1/LR2 C 1188 W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

4-Serie

4/25HD, 4/25T Petter PJ1 C 1188 H 804 t P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

4/25HD, 4/25T, 4/30 Petter PH2 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x
4/30, 4/30T, 4/40E Petter PH2 C 1188 H 804 t P 65/1 x
4/40, 4/50, 4/70 Lister ST1/ST2/ST3 C 1188 W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 WK 731
4/40E Lister SR1/SR2 C 1188 Þ 12/70 H 813/1 x P 65/1 x

01/71 Þ W 712/21
4/45, 4/45HD, 4/45T Petter PH2 C 1188 H 804 t P 65/1 x
4/60, 4/70 Petter PJ2/PJ3 C 1188 H 804 t

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
4FL, 4/60, 4/70 Lister HR2/HR3 C 14 179 H 804 t P 917 x

C 16 190 x
4FL, 4S, 4SVHD Petter PH2 C 1188 H 804 t P 65/1 x
4S Lister SR1/SR2 C 1188 Þ 12/70 H 813/1 x P 65/1 x

01/71 Þ W 712/21
4S Lister ST1/ST2 C 1188 W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 WK 731
4000-Serie

4000 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
4000 Perkins 6.354 W 950/7 P 917 x
5-Serie

5S, 5SE, 5ST Lister ST1/ST2/ST3 C 1188 W 712/21 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 WK 731

5S, 5SHD, 5ST Petter PH2 C 1188 H 804 t P 65/1 x
5S, 5ST, 5SHD Lister SR1/SR2 C 1188 Þ 12/70 H 813/1 x P 65/1 x

01/71 Þ W 712/21
5SE, 5ST Lister ST1/ST2 C 1188 W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 WK 731
5STD, 5/150TSD Petter PAZ1 C 1450 H 804 t P 65/1 x
5TSD, 5/150TSD Lister LR1/LR2 C 1188 W 712/21 P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

5000-Serie

5000 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
5000 Perkins 6.354 W 950/7 P 917 x



WINGET / DYNAPAC
6-Serie

6/175TSD Lister LR1/LR2 C 1188 W 712/21 P 65/1 x
C 14 179
C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
7-Serie

7P, 7HP/H, 7HT/L Lister LR1/LR2 C 1188 W 712/21 P 65/1 x
C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450

7P, 7TH/H, 7TH/L Petter PH1/PH2 C 1188 H 813/1 x P 65/1 x
CA-Serie

12 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
121 D/PD JD 3029DF,9179DF 43 (59) 1991 Þ W 936/4
141 D John Deere 3029TF 59 (80) 1996 Þ W 936/4
15 Deutz F4L 912 C 14 179 W 940/5 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
15 Detroit D. 353 C 21 317 H 12 105 x
150 D (73221000 -Þ) SP 3020-2 WK 8215
151 Cummins 4BT-3.9 59 (80) 1994 Þ W 940/34
152, 152 D/PD Cummins 4BT3.9 71 (97) 1997 Þ W 940/34
25 Cat. W 940/5 WK 950/3
25 Cat. D3208 W 940/5 WP 962/3 x
25 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
250, 250 D/PD Cummins 4BTA3.9 78 (106) 1996 Þ W 940/34
251 Cummins 6BT-5.9 113 (154) 1994 Þ C 21 431 W 950/18 C 12 100 LS

252, 252 D/PD Cummins 4BTA 3.9 89 (121) 1996 Þ W 940/34
262 D/PD Cummins 6BT5.9 106 (145) 1996 Þ W 950/18

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 909270 C 21 590/2
30 Cat. D3208 W 940/5 WP 962/3 x
301 Cummins 6BT-5.9 113 (154) 1994 Þ C 21 431 W 950/18 C 12 100 LS

302 D/PD Cummins 4BTA3.9 89 (121) 1996 Þ W 940/34
362 D/PD Cummins 6BT5.9 106 (145) 1996 Þ W 950/18

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 909270 C 21 590/2
402 D Cummins 4BTA3.9 89 (121) 1996 Þ W 940/34
51 S Cat. D3208 W 940/5 WP 962/3 x
511 Deutz BF6L 913 115 (157) 1988 Þ W 11 102/15 WK 731
512 D/PD Cummins 6BTA5.9 130 (177) 1996 Þ W 950/18
551 Deutz BF6L 913 115 (157) 1992 Þ W 11 102/15 WK 731
602 D/PD Cummins 6BTA5.9 130 (177) 1996 Þ W 950/18
702 Cummins QSB6.7 164 (223) 2007 Þ C 29 1420/2 W 951 CF 15 116/2 LS

CC-Serie

10 Deutz F2L 511 W 719/5 WK 712/2
1000 (SN 10000304x0A012696-) Perkins 403 D-11 2013 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

1000 (10000360x0A012890) Kubota D 1105-E4B 18,1 2014 Þ C 11 103/2 WK 812 W 941 H

CF 65/2 LS

102, 102 C Deutz F2L 1011 20 (27) 1991 Þ C 14 123 W 719/5 WK 712/2 CF 84 x LS

102, 102 C Isuzu 3LD1 PW-05 21 (29) 1995 Þ C 14 123 CF 84 x LS

1100 C PLUS (SN 10000331x0A012572-) Kubota D 1703-M (T4i) 26 (35) C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 LS

1100 C-1EN3 (SN 10000331x0A000001-0A012571) Kubota D 1703 2014 Þ C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 LS

1100 CC (SN 10000363x0A013590-) Kubota D 1703 C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 LS

1100 PLUS (SN 10000330x0A012572-) Kubota D 1703 2014 Þ C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 LS

1100-1EN4 (SN 10000330x0A000001-0A012571) Kubota D 1703 2014 Þ C 11 103/2 WK 812 CF 65/2 LS

122, 122 C Deutz F2L 1011 20 (27) 1991 Þ C 14 123 W 719/5 WK 712/2 CF 84 x LS

122, 122 C Isuzu 3LD1 PW-05 21 (29) 1995 Þ C 14 123 CF 84 x LS

132, 132 C Deutz F2L 1011F 20 (27) 1995 Þ W 719/5 WK 712/2
14 Deutz F3L 912 W 940/5 WK 731
142, 142 C Deutz F3L 1011 30 (41) 1991 Þ C 14 123 W 719/5 WK 712/2 CF 84 x LS

20 Deutz F4L 912 C 14 179 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

21 Deutz F4L 912 C 14 179 W 940/5 WK 731
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WINGET / DYNAPAC
CC-Serie

222, 222 C Deutz BF4L 1011F 53 (72) 1995 Þ C 21 560/2 W 719/5 WK 712/2 CF 1111/2 LS

232, 232 C Deutz BF4L 1011F 53 (72) 1995 Þ C 21 560/2 W 719/5 WK 712/2 CF 1111/2 LS

322, 322 C Deutz BF4L 1011F 53 (72) 1995 Þ W 719/5 WK 712/2
41 Cat. W 940/5 WK 950/3
41 Cat. D3208 W 940/5 WP 962/3 x
41 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
42 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
421 Cummins 6BT-5.9 92 (125) 1992 Þ W 950/18
422, 422 C Cummins 4BTA3.9 89 (121) 1995 Þ W 940/34
424 CHF Cummins QSB 4.5 93 (126) 2008 Þ WK 9020 x
424 HF Cummins QSB 4.5 T3 82 (111) 2007 Þ WK 9020 x
432, 432 C Cummins 4BTA3.9 89 (121) 1995 Þ W 940/34
50 A Cat. 3150 W 940/5
501, 501 C Cummins 6CT8.3 157 (214) 1995 Þ WP 12 300
522, 522 C Cummins 4BTA 3.9 89 (121) 1995 Þ W 940/34
524 CHF Cummins QSB 4.5 T3 82 (111) WK 9020 x
524 HF Cummins QSB 4.5 T3 WK 9020 x
624 HF Cummins QSB 4.5 T3 2007 Þ WK 9020 x
722 Cummins QSB 5.9 160 (218) WK 9020 x
800 (SN 10000357x0A012892-) Kubota DD 1105-E4B 18,1 C 11 103/2 WK 812 W 941 H

CF 65/2 LS

800 (SN 10000300x0A012644-) Perkins 403 D-11 2013-2014 C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

82 Hatz 2G40 13 (18) 1995 Þ W 77
900 (SN 10000358x0A012889-) Kubota DD 1105-E4B 18,1 C 11 103/2 WK 812 W 941 H

CF 65/2 LS

900 (SN 10000301x0A012701-0A013440) Perkins 403 D-11 2013 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

900 S (SN 10000359x0A013639-) Kubota D 1105-E4B T4f 18,1 C 11 103/2 WK 812 W 941 H

CF 65/2 LS

900 S (SN 10000302X0A012721-0A013338) Perkins 403 D-11 2013 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

92 Hatz 2G40 13 (18) 1994 Þ W 77
SCC 1000-1EN5 (SN 90130025 - 90132699) Perkins 403 C-11 2008 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 1000-2EN3 (SN 90132700-) Perkins 403 D-11 2012 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 1000-3EN4 (SN 10000304x0A000001-0A012695) Perkins 403 D-11 2014 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 800-1EN5 (SN 89130024-89132699) Perkins 403 C-11 2008 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 800-2EN3 (SN 89132700) Perkins 403 D-11 2009 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 800-3EN3 (SN 10000300x0A000001-0A012643) Perkins 403 D-11 2014 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 900 G (SN 10000303x0C000707;

10000303x0C000711;)

Honda GX 630 R 2012-2014 W 941 H

SCC 900 G-1EN4 (SN 88240233-) Honda GX 620 K1 2009 Þ W 811/80 W 941 H

SCC 900 G-CN1EN2 (SN 8824CN3001-) Honda GX 620 U1 2009 Þ W 811/80 W 941 H

SCC 900 G-CN2EN1 (SN 10000303x0C000001-) Honda GX 620 U1 2010 Þ W 811/80 W 941 H

SCC 900 G-CN3EN2 (SN

10000303x0C000707;

10000303x0C000711;)

Honda GX 630 R 2012 Þ W 941 H

SCC 900 S-1EN3 (SN 89530191 - 89532699) Perkins 403 C-11 2008 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 900 S-2EN3 (SM 89532700-) Perkins 403 D-11 2009 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 900 S-3EN2 (SN 10000302x0A000001-) Perkins 403 D-11 2011 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

SCC 900-1EN5 (SN 89230020 - 89232699) Perkins 403 C-11 2008 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS
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WINGET / DYNAPAC
CC-Serie

SCC 900-3EN4 (SN 10000301x0A000001-0A012700) Perkins 403 D-11 2014 Þ C 11 103/2 W 941 H

CF 65/2 LS

CF-Serie

33 Deutz F3L 912 C 14 179 W 940/5 WK 731
36 Deutz F3L 912 C 14 179 W 940/5 WK 731
44 Deutz F3L 912 C 14 179 W 940/5 WK 731
46 Deutz F3L 912 C 14 179 W 940/5 WK 731
CG-Serie

11 Hatz C 1188 P 46/1
12 Hatz C 1188 P 46/1
14 VW Diesel W 940/25 WK 842/2
CG 233 HF C 21 560/2 CF 1111/2 LS

31 Lister HR2/HR3 C 1188 H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179

CH-Serie

15 Cat. W 940/5 WK 950/3
44 Lister HR2/HR3 C 1188 H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
45 Lister HR2/HR3 C 1188 H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
47 Lister HR2/HR3 C 1188 H 804 t P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
60 Deutz F6L 413 W 962/6 WK 731
60 Deutz F6L 912 C 18 436 W 962/6 WK 731 CF 1122 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/2

61 Deutz F6L 413 W 962/6 WK 731
61 Deutz F6L 912 C 18 436 W 962/6 WK 731 CF 1122 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/2

CK-Serie

31 Lister HR2/HR3 C 1188 H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179

42 Lister HR2/HR3 C 1188 H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179

42 Deutz C 14 179 W 940/5 WK 731
47 Deutz C 14 179 W 940/5 WK 731
50 Deutz F6L 912 C 16 190 x W 962/6 WK 731
51 Deutz F6L 912 C 16 190 x W 962/6 WK 731
CP-Serie

15 Perkins W 940/51 H

22 MB OM 352 79 (108) 1992 Þ HU 947/1 x BFU 700 x
30 MB OM 352 94 (128) 1992 Þ HU 947/1 x BFU 700 x
132 Cummins 4BT3.9 74 (101) 1996 Þ W 940/34
221 Cummins 4BT3.9 74 (101) 1995 Þ W 940/34
271 Cummins 4BT3.9 74 (101) 1996 Þ C 17 337/2 W 940/34 CF 990/2 LS

CR/CT-Serie

25 Scania D11 147 (200) WK 723/1
Turbolader / Turbo-charger (54) W 920/7

262 Cummins 6CT8.3 160 (218) 1992 Þ WP 12 300
F-Serie

F1 C Kubota D1703B 18 (25) 1994 Þ

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
F12 C Deutz F6L 912 79 (108) 1992 Þ W 962/6 WK 731
F12 W/4W Deutz F6L 912 79 (108) 1992 Þ W 962/6 WK 731
F121 C/W Cummins 6BT5.9 94 (128) 1996 Þ W 950/18 WK 9020 x
F121-4W Cummins QSB5.9-C155 116 (158) WK 9020 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 394687 SP 3022-2
F121-6W Cummins QSB 5.9-C155 116 (158) WK 9020 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 394687 SP 3022-2
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WINGET / DYNAPAC
F-Serie

F121-6W/D DEUTZ TCD2013L06V 120 (163)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 394687 SP 3022-2
F14 C Deutz BF6L 913 112 (153) 1995 Þ C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 CF 1000 LS

F141 C Cummins 6BTA5.9 125 (170) 1996 Þ W 950/18 WK 9020 x
F15 C Deutz BF6L 913 125 (170) 1994 Þ C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 CF 1000 LS

F16 C/W/4W Deutz F6L 912 79 (108) 1992 Þ W 962/6 WK 731
F161 W Cummins 6BT5.9 94 (128) 1996 Þ W 950/18 WK 9020 x
F18 C Deutz BF6L 913 125 (170) 1990 Þ C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 CF 1000 LS

F18 CS Deutz BF6M 1013 151 (206) 1996 Þ W 962/6 WK 723
F18 W/6W Deutz BF6L 913 112 (153) 1992 Þ C 20 325/2 W 11 102/15 WK 731 CF 1000 LS

F181 C Cummins 6BTA5.9C 125 (170) 1996 Þ W 950/18 WK 9020 x
F181 W Cummins 6BT5.9 111 (151) 1996 Þ W 950/18
F2 C/W Isuzu 4FB1 24 (33) 1990 Þ WK 815/80
F3 C/W Isuzu 4FB1 24 (33) 1990 Þ WK 815/80
F30 CE Cummins 6BTA5.9C 171 (233) 1995 Þ W 950/18
F4 C Deutz F3L 1011 29 (40) 1996 Þ W 719/5 WK 712/2
F5 C Deutz F3L 1011 29 (40) 1996 Þ W 719/5 WK 712/2
F7 W Deutz BF4M 1012 58 (79) 1996 Þ W 962/6 WK 723
F8 C Deutz BF4M 1013 74 (101) 1996 Þ W 962/6 WK 723
F8 W/4W Deutz BF4M 1012 54 (74) 1992 Þ W 962/6 WK 712/3
LG-Serie 95 Þ

140 Honda GX 160 4 (6) 1995 Þ WK 42/1
140 Diesel Hatz 1B20 3 (4) 1995 Þ WK 42/1
150 Diesel Farymann 15D 1996 Þ W 77/2 WK 42/1
160 Honda GX 160 4 (5) 1995 Þ WK 42/1
160 Diesel Hatz 1B20 3 (4) 1995 Þ WK 42/1
200 Hatz 1B20 3 (4) 1995 Þ WK 42/1
500 Hatz 1D60Z 7 (10) 1996 Þ C 1776 H 43/2 WK 42/1
LH-Serie 95 Þ

300 Hatz 1B30 5 (7) 1995 Þ WK 42/1
300 Honda GX270 7 (9) 1995 Þ WK 42/1
700 Hatz 1D90V 12 (16) 1995 Þ C 1776 H 43/2 WK 42/1
LP-Serie 95 Þ

650 Hatz 1D81S 9 (12) 1995 Þ C 1776 H 43/2 WK 42/1
750 Hatz 1D81S 9 (12) 1995 Þ C 1776 H 43/2 WK 42/1
852 Hatz 2G40 13 (18) 1995 Þ W 77 WK 42/1
PL-Serie

PL 2100S Cummins QSX15 WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 964164810 C 1555/6

ST-Serie

42 Hatz C 1188 P 46/1
73 Hatz C 1188 P 46/1
80 Hatz C 1188 P 46/1
85 Hatz C 1188 P 46/1

WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
SP- Serie (slipform paver)

15 (12.SP) C 26 270 W 962/47 WDK 962/1 HD 419/1 H

CF 2125/1 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
150 (09.SP) C 16 400 W 712/4 WK 842 HD 419/1 H

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) 0005-9999 P 990
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45452 HD 1258 H

25 (13.SP) C 23 610 W 962/47 WDK 962/1 HD 419/1 H

CF 610 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

/
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
SP- Serie (slipform paver)

250 (08.SP) C 16 302 CF 922 LS

Serie / Series (63) 0066-9999 W 950/26
Serie / Series (63) 0066-9999 W 950/39
Serie / Series (63) 0001-0065 WP 1144
Anzahl / Quantity (39) 2. Serie / Series (63) 0066-9999 WK 842/2
Serie / Series (63) 0066-9999. Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
Serie / Series (63) 0066-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

Serie / Series (63) 0001-0065. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45452. Anzahl / Quantity (39) 4 HD 1258 H

Serie / Series (63) 0066-9999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0066 -Þ 9999Þ HD 419/1 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0066 -Þ 99999Þ HD 846/1 H

500 (10.SP) C 24 650/8 W 962/47 CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Serie / Series (63) 0060-9999 WDK 962/1
Anzahl / Quantity (39) 2. Serie / Series (63) 0001-0059 WK 940/19
Serie / Series (63) 0060-9999. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45452 HD 1258 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

W-Serie (cold milling machine)

100 (09.10) C 23 610 W 962/47 WDK 962/1 CF 610 LS

WDK 962/1
WK 1080/7 x

100 CF (17.10)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 191526 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 195743 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 195744 WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 191525 CF 810 LS

100 F / 120 F / 130 F (08.10) C 30 810/3 WP 12 121 WK 930/6 x CF 810 LS

100 Fi / 120 Fi / 130 Fi (13.10) WP 12 121
einige Modelle / some models (79) für W100Fi. Motorcode / Engine code (12) QSL922025543 WK 9017 x

1000 (05.10) Cat 3126B ATAAC 154 (209) W 11 102/36 WK 850/3 HD 1258 H

Serie / Series (63) 0287-0577 C 29 840/2 CF 1574 LS

Serie / Series (63) 0578-9999 C 30 899
1000 F (6.10) Deutz BF6M1013 190 (258) C 24 650/8 W 962/47 WK 731 CF 1300 LS

Serie / Series (63) 0287-0577 C 29 840/2
Vorfilter / Prefilter (57) Sieb P 990
einige Modelle / some models (79) 07.10 PU 911
einige Modelle / some models (79) 07.10 WK 940/19

1000 L (07.05) Deutz BF6M1013 129 (175) W 962 HD 1258 H

HD 1258 H

CF 1200 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) C 23 440/4
Serie / Series (63) 0001-0269. Vorfilter / Prefilter (57) Sieb P 990
Serie / Series (63) 0270-9999. Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
Serie / Series (63) 0001-0515 WK 723
Serie / Series (63) 0516-9999 WK 940/19

1200 F (07.10) Deutz BF6M1013C 190 (258) C 24 650/8 W 962/47 CF 1300 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0287-0577) C 30 899
Serie / Series (63) 0001-0074 P 990
Serie / Series (63) 0075-9999 PU 911
Serie / Series (63) 0001-0559 WK 731
Serie / Series (63) 0560-9999 WK 940/19

1300 Deutz BF6M1013CP 190 (258) C 30 850/2 P 811 CF 1600 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0100-9999) C 33 920/6
einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) H 12 110/2 x BFU 900 x HD 846/1 H

einige Modelle / some models (79) Serie (0420-9999) PU 911
einige Modelle / some models (79) CF 2100 LS

/
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
W-Serie (cold milling machine)

1300 F (07.10) Deutz BF6M1013P 190 (258) C 24 650/8 W 962/47 CF 1300 LS

Serie / Series (63) 0001-0074 P 990
Serie / Series (63) 0075-9999 PU 911
Serie / Series (63) 0001-0559 WK 731
Serie / Series (63) 0560-9999 WK 940/19

150 (05.13) C 30 810/3 WP 12 121 WK 930/6 x CF 810 LS

150 i (06.13) WP 12 121
1500 (8.20) Mercedes OM 502 LA 340 (462) HU 12 140 x PU 911 HD 12 112/2 H

PU 999/1 x CF 2100 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) C 33 920/6
einige Modelle / some models (79) Serie (0001 - 9999) HD 419/1 H

1900 (08.20) Mercedes OM502LA 340 (462) HU 12 140 x PU 911 HD 12 112/2 H

PU 999/1 x CF 2100 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) C 33 920/6
einige Modelle / some models (79) (0001 - 9999) HD 419/1 H

200 (12.20) Cummins QSX15 410 (557) 2009 Þ WP 12 001 WK 12 002
Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

200 i (14.20) WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

2000 (06.20) Cat C15ATAAC 470 (639) WK 980/1 HD 419/1 H

HD 846/1 H

Serie / Series (63) 0001-0865 C 33 920/6 CF 2100 LS

Serie / Series (63) 0866-9999 C 37 2680/2 CF 23 550/2 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

2000 DC Cat C15ATAAC 310 (421)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 850/6 CF 1600 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0100-9999) C 33 920/6 HD 846/1 H

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) H 12 110/2 x BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 122648 PU 911
einige Modelle / some models (79) CF 2100 LS

210 (13.20)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3 WP 12 121 WK 930/6 x CF 810 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

210 i (15.20)

Anzahl / Quantity (39) 2 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

2100 (09.21) Cat C16ATAAC 470 (639) WK 980/1 HD 846/1 H

Serie / Series (63) 0130-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 1530 WD 13 145/1 CF 1830 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) C 33 920/6 HD 419/1 H

Serie / Series (63) 0001-0129 WD 13 145/1 CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

2100 DC (03.21) Cat C16ATAAC 470 (639) C 30 850/2 H 12 110/2 x P 811 HD 846/1 H

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Serie / Series (63) 0410-9999 PU 911

220 (05.22) WK 980/1
Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3 WD 13 145/1 CF 810 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

/
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
W-Serie (cold milling machine)

2200 (08.21) Caterpillar 3412E 596, (810) C 45 3265 x
Serie / Series (63) 0500-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 C 45 3265/2 CF 30 001 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) C 33 920/6 HD 419/1 H

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/1
Anzahl / Quantity (39) 2. Serie / Series (63) 0001-0499 WK 980/1
Serie / Series (63) 0500-9999 WK 14 001
einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) HD 846/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

Serie / Series (63) 0001-0499. Anzahl / Quantity (39) 2 CF 2100 LS

250 (04.22)

Anzahl / Quantity (39) 3 C 30 810/3 CF 810 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2111169 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 195743 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1292404. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2111170 WK 12 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 195744. Vorfilter / Prefilter (57) WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

35 (05.03) Deutz F3M 2011 31 (42) C 14 200 W 712/4 WK 842 HD 419/1 H

CF 200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) 0038-9999 WK 940/38 x
35 DC (04.03) HD 419/1 H

CF 200 LS

Serie / Series (63) 0276-9999 C 16 302
Serie / Series (63) 0005-0275 C 17 225/3
Serie / Series (63) 0904-9999. Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/2
Serie / Series (63) 005-0903 WK 842/2

350 (02.03) Deutz F4L 1011 42 (57) C 17 134 W 719/14 WK 712/2 HD 419/1 H

50 (08.05 / 10.05) KHD Deutz BF4M 2011 60 (82) C 16 400 W 712/4 WK 842 CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) 10.05 WK 940/38 x
50 DC (09.05) KHD Deutz BF4M 2012 92 (125) C 20 500 W 962/47 CF 500 LS

Serie / Series (63) 0235-9999 WDK 962/1
Serie / Series (63) 0001-0234 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

500 (06.05) C 16 302 WP 1144 HD 509/2 x H

HD 846/1 H

HD 863/1 H

einige Modelle / some models (79) C 17 225/3
Serie / Series (63) 0005 -0903 WK 842/2
Serie / Series (63) 0904 - 9999. Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/2
Serie / Series (63) 0005-0275 CF 800 LS

Serie / Series (63) 0276-9999 CF 922 LS

60 (09.10) C 23 610 W 962/47 WDK 962/1 CF 610 LS

WK 1080/7 x
60 i / 100 i (12.10) C 23 610 W 962/47 WDK 962/1 CF 610 LS

600 DC (07.05) Deutz BF6M1013 129 (175) W 962 HD 1258 H

CF 1200 LS

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) C 23 440/4
Serie / Series (63) 0001-0269. Vorfilter / Prefilter (57) Sieb P 990
Serie / Series (63) 0270-9999. Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
Serie / Series (63) 0001-0515 WK 723
Serie / Series (63) 0516-9999 WK 940/19

WR-Serie (cold milling recycler)

2000 (03.WR) MB OM 457 LA 295 (401) C 33 920/6 HU 12 110 x PU 999/1 x HD 419/1 H

WK 1175 x HD 846/1 H

CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

240 (07.WR) WP 12 001 WK 12 002 HD 419/1 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

/
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WIRTGEN (WIRTGEN GROUP)
WR-Serie (cold milling recycler)

240 i (10.WR) WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

2400 (05.WR) C 45 3265 x HU 12 140 x PU 999/1 x CF 30 001 LS

C 45 3265/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

250 (08.WR) WD 13 145/1 WK 980/1 CF 37 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74334 HD 419/1 H

2500 (01.WR) Deutz BF6M1013C 500 (680) H 12 110/2 x P 811
Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 850/2 BFU 900 x CF 1600 LS

Serie / Series (63) 0150-9999. Vorfilter / Prefilter (57) zusätzlich PU 911
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45452 HD 1258 H

einige Modelle / some models (79) Serie (0001-9999) HD 846/1 H

2500 S (04.WR) MB OM 444 LA 500 (680) WK 1175 x HD 419/1 H

HD 846/1 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 850/2 CF 1600 LS

Serie / Series (63) 0001-0350 H 12 110/2 x
Serie / Series (63) 0351-9999 W 11 102
Serie / Series (63) 0001-0350. Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Serie / Series (63) 0351-9999. Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 118266 HD 12 112/2 H

WS-Serie

4100 KHD BF6M1013EC HD 1258 H

YANMAR
YT (Raupenträger / tracked carriers)

YT1200SS WD 10 009 H

B-Serie

10-2 Yanmar 3T72L-TBS C 934 x W 67/1
12 3TNA72E C 1188 W 87
12 3TNA72L C 934 x W 811/80
15 Yanmar 3TNE68 C 1188 W 67/1
15-3 W 67/1
17 Yanmar 3TNA72E C 1188 W 67/1
17 3TNA72L C 934 x W 811/80
17-2 3TNA72L 12 (16) C 934 x W 811/80
17-2B Yanmar 3TNA72L C 934 x W 67/1
19 Yanmar 3TNE68L-UBC 9,6 (12) C 934 x W 815/80
2 X 3TNA72L C 934 x W 811/80
22 3TN78E C 1188 W 87
22 3TN75L C 934 x W 815/80
22-2A 3TNE78A 13 (18) C 934 x W 67/1
25 V 3TNE78 C 934 x W 811/80
27 3TN82E C 1188
27 3TN84L C 1188 W 811/80 HD 13 005 H

27-2B 3TNE82A C 1188 W 67/1
3 3TNA84L C 1188 W 815/80
32 3TN84L C 1188 W 815/80
37 3TN84L C 1188 W 811/80 HD 13 005 H

37-2 Yanmar 3TNE84E C 1188 W 87
5 4TN84L C 1188 W 815/80
5 X 4TN82L C 1188 W 815/80
50 4TN84E C 1188 W 87
50 4TN84L C 1188 W 815/80
50-1 4TNE88B C 1188 W 67/1

/
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YANMAR
B-Serie

50-2 4TNE88 27 (37) C 1188 W 811/80 HD 13 005 H

W 815/80
50-2A 4TNE88B C 1188 W 67/1
6 C 1188 W 815/80
7-5A W 811/80 WK 818/80
8 Yanmar 3TN66E 7 (10) W 87
C-Serie

12 R-A C 13 145/2 W 610/1
12 W C 934 x W 67/1
20 R Yanmar 3TNA72L 12,1 (16) 1994-2001 C 934 x W 67/1
20 W C 934 x W 815/80
25 R C 934 x W 67/1
25 S C 934 x W 87
30 R Yanmar 3TNC80L 17,3 (23) 1994 Þ C 934 x W 67/1
30 R-US W 811/80 WK 818/80
50 R-3A W 87
50 R-3B W 87
CBL-Serie

CBL 40 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
SV-Serie

SV 08-1 C 946/2 W 610/1
SV 100 W 811/80
V-Serie

V3-5A W 811/80 WK 818/80
V3-6 W 811/80
V4-5B W 811/80 WK 818/80
V4-5D W 811/80 WK 818/80
V4-6 W 811/80 WK 818/80
YB-Serie

10 3T72L C 934 x W 814/80
10-2 C 934 x W 811/80
1200 2TR2 W 814/80
1200 S 2TR2 W 814/80
1200 SS C 1188 W 814/80
1200 W C 1188 W 87
121, 121 W 3TNA72L W 811/80
151 3TNA72L W 811/80
1600 C 14 179 W 811/80 CF 75/1 x LS

1800 S W 814/80
1800 S 3T90T W 814/80
20 3T72L/3T75H C 934 x W 814/80
201 3T75H W 814/80
221 C 934 x W 67/1
221 U 3TN75L C 934 x W 815/80
231 C 3TN78L C 1188 W 815/80
241 X C 934 x W 815/80
25, 25 E 3T75H W 814/80
251 C 3TN78L C 1188 W 815/80
251 W 3T84H C 1188 W 814/80
271 C 1188 W 815/80
281 X 3TN84L C 1188 W 815/80
30 3T84H C 1188 W 814/80
301 3T84H C 1188 W 814/80
301 C 3TN84L C 1188 W 815/80
35 3T75H/3T84H C 14 179/1 W 814/80 CF 75/1 x LS

35 DX C 1188 W 87
351 3T84H C 1188 W 814/80
351 3TN84TL C 1188 W 815/80
40 3T90T C 14 179 W 814/80 CF 75/1 x LS

401 4TNA78TL C 14 179 W 815/80 CF 75/1 x LS

401W C 1188 W 87

/
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YANMAR
YB-Serie

45 C 14 179 W 814/80 CF 75/1 x LS

451 C 14 179 CF 75/1 x LS

451 C 4TN78T W 815/80
50 3T90T W 814/80
501 C 1188 W 67/1
501 C 4TN78T W 815/80
551 X 4TN78L C 1188 W 815/80
601 4T95L C 16 302 W 940/81 WK 10 022
Vio-Serie

15-2 / 15-2A 3TNV70 9 (12) 2006 Þ C 946/2 W 67/1 P 4001 CF 52/2 LS

P 4003
17 Yanmar 3TNA72E W 67/1 CF 52/2 LS

für / for (174) HE C 946/2
20-2 C 1196/2 W 67/1 P 4001

P 4003
20-3 C 1196/2 W 67/1 P 4001

P 4003
27-3 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
27-5 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
30 C 1188 W 815/80
35 Yanmar 3TNE82 W 67/1
35-3 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
35-5 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
40-3 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
45 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

45-5 Yanmar 4TNV88 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 CF 75/2 LS

50-3 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80
55-5 Yanmar 4TNV88 C 1196/2 W 811/80 WK 818/80 CF 75/2 LS

70 4 TNE98-BV 42 (57) C 1188 W 67/1 CF 97/2 LS

C 13 145/2 W 87
C 13 145/2

75 Yanmar 4TNE98 C 13 145/2 W 815/80 WK 818/80
75-A C 13 145/2 W 811/80 WK 818/80

ZETTELMEYER (VOLVO)
Europ-Serie

Europ S Deutz F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
KL-Serie

20, 20-S C 17 225/3 W 950 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325

25 C 15 165/3 W 950 WK 731
25-S C 17 225/3 W 950 WK 731
30 C 17 225/3 W 950 WK 731 H 1060 n H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225
30-S C 17 225/3 W 950 WK 731 H 1060 n H

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325
L-Serie

1000 Deutz F6L 912 C 15 165/3 W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

500, 501 Deutz PF 815 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

800 Deutz C 15 165/3 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

VAS-Serie

VAS-G, VAS-K, VAS-S Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
ZD-Serie

3000 C 23 440 H 1060 n H

3000 F, 3000 FA Deutz C 23 440 W 962/6 WK 940/5 H 1564/1 H

3001, 3001 SK MB OM 422 C 20 325 H 12 110/2 x BFU 900 x H 1564/1 H

/
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ZETTELMEYER (VOLVO)
ZL-Serie

1000 Deutz W 940/5 WK 731
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 810400 C 15 165/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 810401Þ C 17 225/3

1001 Deutz F4L 913 C 17 225 W 940/5 WK 731
1700 MB OM 352 A C 20 325 H 1282 x P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
1700 Deutz F6L 912 C 20 325 W 962/6 WK 731
1801 Deutz BF6L 913 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 WD 962/19 HG

CF 1000 LS

1801 Cummins KHD 6BT5.9 100 (136) C 20 325/2 W 950/18 WK 731 WD 962/19 HG

CF 1000 LS

2000, 2001 MB OM 352 A C 23 440 H 1282 x P 707 H 1060 n H

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
2000, 2001 Deutz BF6L 913 C 23 440 W 11 102 WK 731 H 1060 n H

teilweise/oder / partly/or (53) H 1564/1 H

2002 Cummins 6BTA-5.9 131 (178) C 23 440/1 W 950/18 WK 731 WD 962/19 HG

CF 1200 LS

300 Hatz Z 788 H C 1176/3 W 920 P 707
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 165

3001 F Deutz F10L 413 C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5
3002 Cummins 6CT-8.3 153 (208) WP 12 300 WK 731 WD 962/19 HG

302 Deutz F4M 1008 21 (29) 1993 Þ C 2348 W 7053 WK 712/2
4000, 4001 MB OM 352 A C 20 325 H 1282 x P 707 H 1060 n H

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
4000, 4001 MB OM 402 C 20 325 H 12 110/2 x P 707 H 1060 n H

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
4000, 4001 Deutz F8L 413F W 950 WK 731 H 1060 n H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 853400 C 17 225/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 853401Þ C 20 325
teilweise/oder / partly/or (53) 01/81 Þ H 1564/1 H

4001 MB OM 402 H 12 110/2 x BFU 900 x
4001 B Deutz F10L 413F C 23 440/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1200 LS

401, 401 B, 401 WE Deutz F2L 511 W 719/5 WK 712/2
401, 401 WE Hatz C 15 165 W 920 P 707
402 Deutz F3L 1011 C 13 114/4 W 719/5 WK 712/2 CF 600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 300
500 Deutz F2L 411 C 13 114/4 W 712/4 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) W 719/5
5001 B Deutz F10L 413F C 23 440/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1200 LS

501, 501 B Hatz 3L 30S C 1776 W 940 WK 731
502 Deutz BF4L 1011 C 13 114/4 W 719/5 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 300 CF 300 LS

601 Hatz 3L 30C W 940 WK 731
602, 602 SL Deutz BF4L 1011T C 13 114/4 W 719/5 WK 712/2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 300 CF 300 LS

702 Deutz BF4L 1011 C 13 114/4 W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 300 CF 300 LS

801 Deutz F4L 912 C 17 225/3 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

801 B Deutz BF4L 1011 C 17 225/3 W 719/5 WK 712/2 CF 800 LS

802, 802 I/SI Deutz BF4M 1012 1992 Þ W 962/6 WK 723





Landmaschinen
Agricultural machinery
Matériel agricole
Macchine agricole
Maquinaria agrícola
Селскостопанска техника
Maszyny rolnicze
Maşini agricole
Zemědělské stroje
Mezögazdasági gépek

Γεωργικά μηχανήματα
Сельскохозяйственные машины
Tarım makinaları



AEBI TRAKTOREN (CH)
MFH 00 Þ

2500 Sofim Euro III 82 (112) 2003 Þ C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2 CF 930 LS

5000 Sofim Euro II 100 (136) 2000-2003 C 17 337/2 WP 1144 WK 724/3 CF 930 LS

5000 Sofim Euro III 110 (150) 2003 Þ C 17 337/2 W 940/62 WK 854/2 CF 930 LS

TP / Transporter-Serie

TP 25D Lombard. LDA914 W 712/4 WK 731
W 811/81

teilweise/oder / partly/or (53) P 707
TP 27 Kubota D1402 C 1176/3

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
TP 35 Leyland 1977-1984 C 1176/3 H 816 x P 917 x
TP 35 Kubota V1505B C 1176/3 11/90 Þ WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
TP 37 Kubota V1505B C 1176/3 WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
TP 45 Perkins 4.108 C 1176/3 W 940/24 P 917 x

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
TP 47 Kubota V1902B C 1176/3 WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
TP 47S Kubota V2203B 34 (46) C 1176/3 WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
TP 50 Perkins-4.108 1972-1975 W 940/24 P 917 x
TP 50 Perkins-4.107 1972-1980 H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
TP 57 MB OM616 40 (54) C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716
TP 57 MB OM 601 C 13 114/4 PF 1050/1 n WK 817/3 x
TP 58 Kubota V2003T 41 (56) C 13 114/4
TP 65 MB OM 616 C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716
TP 67 MB OM 616 C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716
TP 67 MB OM 601 C 13 114/4 PF 1050/1 n WK 817/3 x
TP 97 MB OM 602 C 13 114/4 PF 1050/1 n WK 817/3 x
TP 98 VM 704 LTE 60 (82) 1998 Þ C 15 300 W 940/24 WK 842
TP 1000 MAG 2084SRL 1966-1973 W 712/4

W 811/81
TT / Terratrac-Serie

TT 270 VM D704 LTE 64 (87) 2003 Þ W 940/24 WK 842
TT 33 Kubota V1200B C 1176/3 W 67/1 WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
TT 33 Lombard. LDA914 C 1176/3 W 712/4 WK 731

W 811/81
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
teilweise/oder / partly/or (53) P 707

TT 40 Kubota V 1505 25 (34) C 1176/3
TT 50 Kubota 1505 TE 31 (42) C 14 200 W 87
TT 70S Kubota V2003T 41 (56) C 13 114/4
TT 77 Perkins-4.108 1976 Þ W 940/24 P 917 x
TT 80 Kubota V2203 34 (46) C 1176/3

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
TT 90 MB OM 601 58 (79) C 13 114/4 PF 1050/1 n WK 817/3 x
TT 95 VM 704 LTE 60 (82) 2001 Þ W 940/24 WK 842

AG-CHEM (AGCO)
1000- series

1274C (Sprayer) Caterpillar C9 WD 13 008 x H

/

414 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



AG-CHEM (AGCO)
Ag/Go-Gator

1004 378 V6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 720258 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 701165 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600776 PFU 19 226 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 603503 WP 931
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600393 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 700266 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600709 WA 923/3 KF

1004 504 V8

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 702455 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600776 PFU 19 226 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 604208 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600393 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 700266 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 702463 C 17 149 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600709 WA 923/3 KF

RoGator

663 (Sprayer) CUMMINS 6BTA5.9 WD 13 006 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 608990 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 709935 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 709936 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 609431 W 1254/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HC7500SUS4H WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 700266 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 609374 C 1281 LS

664 (Sprayer) CUMMINS 6BTA5.9 WD 13 006 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 608990 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 709935 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 709936 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 609431 W 1254/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HC7500SUS4H WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 700266 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 609374 C 1281 LS

844 (Sprayer) CUMMINS 6BTA5.9 WD 13 006 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 608990 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 709935 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 709936 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HC7500SUS4H WD 13 011 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 700266 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 714122 WH 980/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 609374 C 1281 LS

AGCO
4000-Serie

4650 C 14 010
4660 C 14 010
5000-Serie

5650 C 14 010
6000-Serie

6065 C 14 010
6670 C 14 010
8000-Serie

8360 Cummins N14 WD 13 006 x H

8425 / 8425 AGCOSTAR Cummins N14 WD 13 006 x H

8425 AGCOSTAR Detroit Diesel 12,7 L WD 13 006 x H

/
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AGCO
8000-Serie

8775 CUMMINS C 16 400 W 1140/11 WK 731 CU 88 343 IR

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle (95) HD 1330 H

Filter für / Filter for (283) Charge Pump / Ladepumpe HD 846 H

8775 (FROM S/N J117019) VALMET C 16 400 W 950/18 WK 716/2 x CU 88 343 IR

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9165 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 45/5 HG

Filter für / Filter for (283) Charge Pump / Ladepumpe HD 846 H

8785 VALMET C 16 400 W 950/18 WK 716/2 x CU 88 343 IR

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9165 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 45/5 HG

Filter für / Filter for (283) Charge Pump / Ladepumpe HD 846 H

8785 CUMMINS C 16 400 W 1140/11 WK 731 CU 88 343 IR

CF 400 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
Filter für / Filter for (283) Charge Pump / Ladepumpe HD 846 H

9000-Serie

9435/9455/9635/9655/9675/9695

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72513286 WP 12 308
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74394407 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72516519 WD 14 004 H

9735 CUMMINS C 23 610/3 W 950/18 WK 731 CU 88 343 IR

CF 610 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
9735 VALMET C 23 610/3 W 1140/11 CU 88 343 IR

CF 610 LS

9745 VALMET C 23 610/3 W 1140/11 CU 88 343 IR

CF 610 LS

9745 CUMMINS C 23 610/3 W 950/18 WK 731 CU 88 343 IR

CF 610 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
9755 CUMMINS WP 12 308 WK 731 CU 88 343 IR

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
9765 CUMMINS WP 12 308 WK 731 CU 88 343 IR

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
9785 CUMMINS WP 12 308 WK 731

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
9815

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72516519 WD 14 004 H

A-Serie 07-10

85 Gleaner Combine Caterpillar C13 338 (459) 2007-2008 C 36 1142 WD 13 145/18 CF 22 269 LS

86 Combine Caterpillar 313 (425) 2008-2010 C 36 1142 WD 13 145/18 CF 22 269 LS

DT-Serie 00 Þ

160 CUMMINS 2000-2004 WP 12 308 WK 731 CU 88 343 IR

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
200 CUMMINS 2001 Þ WP 12 308 WK 731 CU 88 343 IR

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
225 CUMMINS 2001-2009 WP 12 308 WK 731 CU 88 343 IR

Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) 1637421 WK 8128
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72515734 WK 716/2 x
Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle (95) HD 1330 H

Filter für / Filter for (283) Charge Pump / Ladepumpe HD 846 H

/
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AGCO
R-Serie

42 Cummins 6CTA8.3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3318853 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1300930 H 7007 x H

52 Gleaner Combine Cummins 162 (220) 1996-2002 WP 12 300 WA 940/7 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1300930 H 7007 x H

60 Deutz F8L513 WK 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1300930 H 7007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 921999 WD 940/2 H

62 Gleaner Combine Cummins 191 (260) 1996-2002 WP 12 121 WA 940/7 KF

teilweise/oder / partly/or (53) SN 64001 C 31 1226
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 HG

65 Gleaner Combine SISU Tier3 C 31 1226 W 11 102/10
Hauptfilter / Main filter (258) WK 8163 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
72 Gleaner Combine Cummins 243 (330) 1996-2002 C 31 1226 WP 12 300 WH 980/3 HG

WA 940/7 KF

75 Gleaner Combine SISU Tier3 C 31 1226 W 11 102/10
Hauptfilter / Main filter (258) WK 8163 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
RT-Serie 98-04

95 CUMMINS 1999-2004 C 16 400 WK 731 CU 88 343 IR

CF 400 LS

einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901477M2 C 20 500
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 45/5 HG

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle (95) HD 1330 H

Filter für / Filter for (283) Charge Pump / Ladepumpe HD 846 H

einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901478M2 CF 500 LS

115 CUMMINS 2002-2004 C 20 500 W 950/18 WK 731 CF 500 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
130 CUMMINS 2002-2004 C 23 610/3 W 950/18 WK 731 CU 88 343 IR

CF 610 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle (95) HD 1330 H

Filter für / Filter for (283) Charge Pump / Ladepumpe HD 846 H

145 CUMMINS 1998-2004 C 23 610/3 W 950/18 WK 731 CU 88 343 IR

CF 610 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 45/5 HG

Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle (95) HD 1330 H

Filter für / Filter for (283) Charge Pump / Ladepumpe HD 846 H

S-Serie

67 Super Combine W 11 102/10 U 5001 KIT UR

77 Super Combine W 11 102/10 U 5001 KIT UR

AGCO-ALLIS Þ AGCO 415

/
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AGRALE-DEUTZ
4000-Serie 01 Þ

4230 HSE FBO AGRALE M 790 22 (30) 2001 Þ CF 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7010012018000 C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7007007010006 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7006001098001 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7006001098001 WK 8003 x

4230.4 AGRALE M 790 22 (30) 2001 Þ CF 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7010012018000 C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7007007010006 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7006001098001 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7006001098001 WK 8003 x

8000-Serie 84 Þ

8060 OM 352 1984 Þ C 17 225/3 BFU 707 CF 800 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

AGRIFULL
70-Serie

A 70 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

A 70L (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

50-Serie

A 55 FIAT-ALLIS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

A 55L FIAT-ALLIS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

60-Serie

A 60L FIAT-ALLIS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

A 65 FIAT-ALLIS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

A 65 L (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

80-Serie

A 80 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

90-Serie

A 90 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

A 90S (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H



AGRIFULL
100-Serie

A 100S FIAT-ALLIS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

A 110S FIAT-ALLIS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

A100 FIAT-ALLIS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

110-Serie

A110S (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

140-Serie

A 140 ALLIS-CHALMERS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930213 WP 1144
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

ARMATRAC
500-Serie

504e Perkins 1103 D-33 3308 37 (50) C 14 200 CF 200 LS

800-Serie

804 Perkins 1104 D-44 T 55 (75) CF 2120 LS

BAMFORD (J.C.B.) Þ JCB (J.C. BAMFORD) 622

BCS TRACTORS
MA.TRA (Maintenance Tractor) 02 Þ

100 Lomb. LDW 702 FOCS 12,5 (17) 2002 Þ C 2348 W 75/3 WK 712/3
101 Lomb. LDW 702 FOCS 12,5 (17) 2002 Þ C 2348 W 75/3 WK 712/3
103 Lomb. LDW 1003 FOCS 19,5 (26,5) 2002 Þ C 2348 W 75/3 WK 712/3
104 Lomb. LDW 1003 FOCS 19,5 (26,5) 2002 Þ C 2348 W 75/3 WK 712/3
205 Lomb. LDW 1003 FOCS 19,5 (26,5) 2002 Þ C 2348 W 75/3 WK 712/3
Valiant 02 Þ

400 AR/RS Lomb. LDW 1503 CHD 25,6 (35) 2002 Þ W 7053 WK 723
500 AR/RS Lomb. LDW 2204 CHD 34 (46) 2002 Þ W 7053 WK 723
Vanguard

500, 500 AR VM 394HP 36 (49) W 914/2 P 917 x
700, 700 AR VM 394HPT 47 (64) W 914/2 P 917 x
800, 800 AR VM D704L07A 51 (70) W 719/29 WK 842
Victor 00 Þ

300 AR/RS Lomb. LDW 1003 FOCS 19 (26) 2000 Þ C 2348 W 75/3 WK 723
400 AR/RS Lomb. LDW 1404 FOCS 25,5 (35) 2000 Þ C 2860/3 W 7053 WK 723
Vithar 02 Þ

700 AR/FR/MT/RS VM D 703 TEI 50 (68) 2002 Þ W 719/29 WK 842
800 AR/FR/MT/RS VM D 754 EI 50 (68) 2002 Þ P 917 x
900 AR/FR/MT/RS VM D 704 LTE 61 (83) 2002 Þ W 719/29 WK 842
Vivid

300 Lomb. LDW 1003 FOCS 19 (26) 2000 Þ C 2348 W 75/3 WK 723
400 Lomb. LDW 1404 FOCS 25,5 (35) 2000 Þ C 2860/3 W 7053 WK 723
400 DT Lombardini LDW 1404/B3 25,5 W 7053

/
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BELARUS TRACTORS
MTS-Serie

MTS 2022.5 Minsk D-260.4S3B 156 (212) C 34 540 W 1374/11 WDK 962/12 CF 2944 LS

MTS 922.5 Minsk D-245.5S3B 70 (95) C 19 460/2 CF 1141/2 LS

MTS 923.5 Minsk D-245.5S3B 70 (95) WDK 962/12

BERGMEISTER (HIEBLE)
53-Serie

353, 453, 553 IHC D155 C 13 114/4 W 920/23 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
teilw. S.-Elem. / Partial safety element (52) CF 600 LS

553, 553 A, A Hydrostat JD 3029D 40 (55) W 936/4
653, 653 A, A Hydrostat JD 3029T 50 (65) W 936/4
54-Serie

654, 754, 854 IHC D179/206/239 C 13 114/4 W 930/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
teilw. S.-Elem. / Partial safety element (52) CF 600 LS

754, 754 A JD 4039T 55 (75) W 936/4
854, 854 A,A Hydrostat JD 4039T 70 (95) W 936/4

BIG BUD
100-Serie

747 DETROIT DIESEL C 16 190 x H 10 007 H

C 36 1142 CF 22 269 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H

BUEHLER
400-Serie

435 (VERSATILE) Cummins QSX 15 324 (441)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3101868 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3101871 WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4907485 WA 956/3 KF

CARRARO ANTONIO
Ergit-Serie 99 Þ

5400 TC VM D703 L28 35 (46) 1999 Þ W 940/24 WK 842
6400 SRX/TC/TRX/TTR VM D703 LTS 44 (60) 1999 Þ W 940/24 WK 842
7400 TF/TRF/TRX/TTR VM D704 L21 47 (64) 1999 Þ W 940/24 WK 842
8400 SRX/TF/TRF/TRX VM D703 LT 55 (75) 1999 Þ C 14 179/1 W 719/29 P 945 x
9400 TF/TRF/TRG/TTR/TRX VM D704 LTE 64 (87) 1999 Þ W 719/29 P 917 x
Superpark / SP 98 Þ

3800 HST Yanmar 3TNE 26 (36) 1998 Þ W 811/80
4400 HST Yanmar 3TNE 28 (38) 1999 Þ W 811/80 WK 818/80
Supertigre

4000 VM 298 P 917 x
4300 Lomb. LDW 1504 26,5 (36) 1999 Þ W 7053 WK 712/2
4800 VM HR392A W 719/4 P 917 x
5500 VM HR394H 35 (48) 2000 Þ W 719/4 P 917 x
7000 VM 1053SU W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2
Tropical

7000 VM 1053SU W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2

Tigre/Tigrecar

2800 Ducati DM862 W 712/9
3200 19,2 (26) W 77
4000 VM 298 P 917 x
4300 Lomb. LDW 1503 26,5 (36) 2000 Þ W 7053 WK 712/2

/
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CARRARO ANTONIO
Tigretrac

3000 Perkins 103.13 W 920/7 WK 811/86
5500 (22) VM HR394 35 (48) W 719/4 P 917 x
7700 (22) VM HR394 46 (63) W 719/4 P 917 x
8008 (22) VM 704 L21 51 (70) W 940/24 WK 842/2
Tigrone

4000 VM 298 P 917 x
4300 Lombard.LDW1503 W 714/4 WK 731
4800 VM HR392 W 719/4 P 917 x
7000 VM 1053SU W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2
TTR

4400 HST Yanmar 3TNE 28 (38) 2000 Þ C 1188 W 811/80
9400 62,5 (85) C 14 179/1 W 719/14 P 917 x
Unicar/Unitrans

4000 VM 298 P 917 x
4800 VM HR392A W 719/4 P 917 x

CASE-IH (CNH GLOBAL)
1000-Serie

1026 DT-407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

1055A (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH D358

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

1066 DT-414

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1070

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A75294 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51463 H 6004 H

1085, 1085 B H 11 005 x H

1086 DT-414

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1086, 1086 B H 11 005 x H

1175

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A64453 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51463 H 6004 H

1206 DT-361

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

1256 DT-407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

1046, 1046 A D 358 74 (101) 11/72 Þ C 15 165/3 W 950/17 P 917 x HD 15 005 x H

WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) P550128 H 13 006 x H

teilweise/oder / partly/or (53) 11/72 Þ CF 700 LS

1055, 1055 XL D 358 74 (101) 1982-1982 C 15 165/3 W 950/17 CF 700 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 CF 1000 LS

einige Modelle / some models (79) P 917 x HD 15 005 x H

einige Modelle / some models (79) HD 612/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) P550128 H 13 006 x H

/
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CASE-IH (CNH GLOBAL)
1000-Serie

1056, 1056 XL/XLA D 358 77 (105) 1982-1992 C 17 225/3 W 950/17 P 917 x W 719/4 HG

CF 800 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 WK 842 HD 612/2 x H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 1000 LS

1246, 1246 A DT 358 88 (120) C 17 225/3 W 950/17 P 917 x HD 15 005 x H

WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 800 LS

1255, 1255 XL/XLA DT 358 92 (125) 1982-1994 C 20 325/2 W 950/17 P 917 x CF 1000 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
Getriebe / Gearbox (19) HD 15 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) Hydac optional HD 612/2 x H

1455, 1455 XLA DT 402 107 (146) 1979-1996 C 20 325/2 W 950/17 WK 842 CF 1000 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 15 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) Hydac optional HD 612/2 x H

1400-Serie

1400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

1410

für OE-Nummer / use for OE no. (131) K902125 H 1018/2 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3044506R93. Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) K952344 CF 940/1 LS

1410 / 1412

für OE-Nummer / use for OE no. (131) K200037 W 917
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3044506R93. Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) K210049 HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) K952344 CF 940/1 LS

1420, AF 1420 D 358 1980-1982

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
Vorfilter / Prefilter (57) WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

1440, AF 1140 D 436 1977-1984

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
Vorfilter / Prefilter (57) WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1456 DT-407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

1460, AF 1460 1977-1984 W 950/17 H 13 007 x H

Vorfilter / Prefilter (57) WP 962/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1466 DT-436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

1468 DV-550B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 427207C2 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

1470 W 950/17 WP 962/3 x H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

/
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CASE-IH (CNH GLOBAL)
1400-Serie

1480

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1480 6TA-830 1978-1984 H 13 007 x H

Vorfilter / Prefilter (57) WP 962/3 x
1486 DT-436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1500-Serie

1566 DT-436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1568 DV-550B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 427207C2 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

1586 DT-436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1600-Serie

1620 (JJC0032630) D-358

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1640E CUMMINS 6BTA5.9 WD 13 006 x H

WD 13 008 x H

1660 CUMMINS 6CTA8.3 WD 13 006 x H

1660 (JJC0038345) DT466B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1670 / 1671 (JJC0080539)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1680 (JJC0045688) DT-466C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

1800-Serie

1816 (CASE-IH) CASE-IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D59062 WD 10 017 x H

1816B (CASE-IH) CASE-IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D59062 WD 10 017 x H

1816C (CASE) CASE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D59062 WD 10 017 x H

/
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CASE-IH (CNH GLOBAL)
1800-Serie

1818

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D126921 WD 10 014 H

200-Serie

200 B/210 B/211 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

205 C-221

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

240A (CASE-IH) CASE-IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 65126C92 H 13 006 x H

250A (CASE-IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

2000-Serie

2000 DT530

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

2120 Same 1000.3A 33 (45) 1985-2002 W 1126 P 917 x W 1269 H

2130,A Same 1000.3A 40 (55) 1985-2002 W 1126 P 917 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 9044 W 1269 H

2140 C 16 190/3 x P 917 x HD 517/1 x H

Saugfilter / Suction filter (184) W 1269 H

2140 PRO-SERIES C 16 190/3 x P 917 x W 76/1 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Oil Pump HD 509 H

2140, A Same 1000.4A 48 (65) 1985-2002 C 16 190/3 x W 1126 P 917 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 12130 W 1269 H

2150, A Same 1000.4A 55 (75) 1985-2002 C 16 190/3 x W 1126 P 917 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15013 W 1269 H

2366 CUMMINS 6CTA8.3 WD 13 006 x H

2400A (TRACTOR) (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 65126C92 H 13 006 x H

2400B (TRACTOR) (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 65126C92 H 13 006 x H

2470 504BDT W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

2500 & 2500A Detroit 4.53N 1977-1979

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 530144R92 H 13 006 x H

2500B (CASE-IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

2544 C-200

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

2544 D-239 WD 940/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136187R91 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

2577 CUMMINS 6C8.3 WD 13 006 x H

2656 C-263

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

2656 D-282

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

2670 (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

2706 C-263 LP/C-263/C-291 LP/C-291

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 384812R93 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

2706 D-282 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

/
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CASE-IH (CNH GLOBAL)
2000-Serie

2706 D-310 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132015R92 P 811
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3144477R92 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136187R91 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

2756 C-291/C-291 LP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

2756 D-310

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132015R92 P 811
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3144477R92 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136187R91 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

2806 / 2856 C-301 / C-301 LP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

2826 (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

2826 D (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132275R1 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

2856 D-407 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 702255C1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

2870 (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH 674T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

20000-Serie

21026 DT-407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 702255C1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

21206 DT-361

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

21256 / 21456 DT-407

Rechtslenker / right-hand drive (44) 702255C1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

300-Serie

300/300 B/320/320 B/350 (CASE/CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G45008 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

300/300 B/320/320 B/350 (CASE/GASOLINE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

315

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

321 D 239 55 (75) W 930/7 WK 842
321 D 310 62 (85) W 930/7 WK 842

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
323 D 155 19 (26) W 920/23 P 917 x W 719/4 HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4 WK 842
353 D 155 25 (34) 1967-1972 W 920/23 P 811 W 719/4 HG

HD 612/2 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4 WK 842
383 D 155 26 (35) 1972-1975 W 920/23 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4 WK 842

/
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CASE-IH (CNH GLOBAL)
300-Serie

385 Case 26 (35) 1985-1990

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

395 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH D155

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

D 320 15 (20) 1956-1962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

D 322 15 (20) 1962-1965 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

D 324 18 (24) 1956-1962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

D 326 18 (25) 1962-1966 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3000-Serie

3088 / 3288 D-358

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137939C1 WD 940/10 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

3210 Case IH D-155 33 (45) 1994 Þ C 14 179/4 W 930/15 WK 842 WA 940/1 KF

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) C 16 210 CF 950 LS

3220 Case IH D-179 38 (52) 1994 Þ C 14 179/4 W 930/15 WK 842 CF 950 LS

WA 940/1 KF

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) C 16 210
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

3225 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

3230 Case IH D-206 44 (60) 1994 Þ C 14 179/4 W 930/15 WK 842 CF 950 LS

WA 940/1 KF

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) C 16 210
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

3388/3588 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH DT436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133736C1 H 13 006 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

3488 D-466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

3514 C-153

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381343R91 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 612713C92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 401839R91 H 13 007 x H

3514 D D-239

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R1 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132275R1 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 401839R91 H 13 007 x H

3588 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH DT466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133736C1 H 13 006 x H

/
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3000-Serie

3588 DT 466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137939C1 WD 940/10
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133736C1 H 13 006 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

3594 CASE/CASE IH 504BDT 121 (165) 1985-1987 WD 13 006 x H

3600 C-263

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 427207C1 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

3600 D-282

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386122R91 H 13 007 x H

3616 C-221

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381343R91 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 401839R91 H 13 007 x H

3688 D-436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137939C1 WD 940/10 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

3788 (TRACTOR) (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133736C1 H 13 006 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

400-Serie

400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113465C1 WD 10 006 H

400 B/420/420 B (CASE/CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D48198 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G45008 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

400 B/420/420 B (CASE/GASOLINE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

403 C-263

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

403 D-282

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

403 D-301

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

423 D 155 29 (39) W 920/23 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

430 (CASE/CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A39578. für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

/
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400-Serie

431 G-148B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A39578 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32212 H 7008 x H

431 D 239 55 (75) W 930/7 WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

431 D 310 62 (85) W 930/7 WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

433 IH D-155 26 (35) 1975-1990 C 13 114/4 W 920/23 P 917 x HD 612/2 x H

CF 600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
440/441 G-148B P 917/2 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3146927R1 C 13 114/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136458R91 W 920/23
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A39578 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32212 H 7008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3115569R2 CF 10 020 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3148080R1 CF 600 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

453 (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 573201R1 HD 55 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

453 D-301

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 573201R1 HD 55 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

453 D-360

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 573201R1 HD 55 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

453 D 155 33 (45) W 920/23 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4 WK 842
454 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH D179

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

455C CUMMINS 4B3.9 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J908616 W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9025 WH 980/3 H

464 (464 SERIES) D-179

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

474 (CASE) D-206

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

475 (CASE) 4212

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

480D (Backhoe Loader)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9025 WH 980/3 H

480D LL (Backhoe Loader)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9025 WH 980/3 H

483 W 920/23 P 917 x W 719/4 HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4 WK 842
484 (CASE-IH) D-179

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

485 Case 39 (53) 1985-1990

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

/
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400-Serie

485XL (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

495 & 495XL (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH D179

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

D 430 22 (30) 1956-1962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

D 432 22 (30) 1962-1966 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

D 436 27 (37) 1959-1962 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

D 439 27 (37) 1962-1966 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

D 440 29 (39) 1958-1959 C 13 114/4 W 920/23 BFU 707 CF 600 LS

WK 842
4000/4000 Pro-Serie

4100 / 4156 D-817 / DT-429/DT-817

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91 H 12 113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

4140 C 1188 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

4166 / 4186 DT-436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

4210 D 239 52 (71) 1994 Þ C 14 179/4 W 950/17 WK 842 WA 940/1 KF

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) C 16 210 CF 950 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

4220 D 246 57 (78) 1994 Þ C 14 179/4 W 950/17 WK 842 WA 940/1 KF

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) C 16 210 CF 950 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

4230 & 4230XL D 268 60 (82) 1994-1997 C 14 179/4 W 950/17 WK 842 WA 940/1 KF

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) C 16 210 CF 950 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

4240 & 4240XL D 268T 68 (93) 1994-1998 C 14 179/4 W 950/17 WK 842 WA 940/1 KF

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) C 16 210 CF 950 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

4366 DT-466 1973-1976 W 950/17
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/38 H

4368 DT-466 W 950/17
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/38 H

4386 DT-466 W 950/17
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/38 H

4490/4494/4690/4694 WH 945/1 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A44081 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A176594 WD13 010-2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

4849/4890/4894

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A46158 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A176594 WD13 010-2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

/
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4000/4000 Pro-Serie

4994 Saab 294 (400) 1984-1987

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S224637 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A46158 W 920/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9086 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A176594 WD13 010-2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

500-Serie

500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113465C1 WD 10 006 H

500 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

523, 523A 33 (45) 1965-1972 W 920/23 P 811 W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4 WK 842
531 D 310 77 (105) W 930/7 P 917 x

WK 842
531 D 358 92 (125) W 950/17 WK 842

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
531 / 540 / 541 G-159 C 14 179 P 917/2 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D48198 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136458R91 W 920/23
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A36524 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D43800 H 7007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32212 H 7008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3115569R2 CF 10 020 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

531/540/541 G-188D P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32212 H 7008 x H

533, 533 A D 155 33 (45) 1975-1990 C 13 114/4 W 920/23 P 917 x HD 612/2 x H

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 CF 600 LS

540 IH D-155 33 (45) 1990-1993 C 13 114/4 W 920/23 WK 842
544 C-200

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

544 D 239 C 15 165/3 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

CF 700 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

553, 553A D 155 38 (52) 1972-1974 C 15 165/3 W 920/23 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

554 D 206 40 (55) 1974-1975 C 15 165/3 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

CF 700 LS

WA 940/1 KF

574 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH D239

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

580 / 580 B G-159

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A42274 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A39578. für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51463 H 6004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32212. für OE-Nummer / use for OE no. (131) D43800 H 7008 x H

/
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500-Serie

580 Super E 4-390

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A173290 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J908616. teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) J934429 W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J903640. teilweise/oder / partly/or (53) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J903640. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J925274. Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A173291 CF 923 LS

580 Super K Cummins 4BT 3.9

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A173290 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J908616 W 940/34
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) J903202 WK 842
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77470 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A173291 CF 923 LS

580 Super N CASE 445 TA/E3 2010 Þ W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217229 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84475948. teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254686A2 WH 10 004
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803445 WK 8137
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84167233 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682999 CF 990/2 LS

584 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

585, 585XL, & 585L (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH D206 44 (60) 1985-1990

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 530144R92 H 13 006 x H

595XL (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

5000-Serie (Maxxum/Maxxum Pro)

5088 / 5288 / 5488 DT-436B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 137939C1 WD 940/10 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

5110 4T-390 59 (80) 1988 Þ C 16 335 W 940/34 CF 922 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 13 009 x H

5120 4T-390 66 (90) 1990-1997 C 16 335 W 940/34 WK 9165 x W 1245/3 x H

CF 922 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 13 009 x H

5130 6-590 74 (101) 1990-1997 C 16 335 W 950/18 WK 9165 x W 1245/3 x H

CF 922 LS

WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 13 009 x H

5140 (CASE/CASE IH) 6BT5.9

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 13 009 x H

5140 6T-590 81 (110) 1990-1997 C 16 335 W 950/18 WK 9165 x W 1245/3 x H

CF 922 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 328 CF 1133 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
5150 6T-590 92 (125) 1992-1997 C 16 335 W 950/18 WK 9165 x W 1245/3 x H

CF 922 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 328 CF 1133 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 13 009 x H

/
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5220 4T-390 C 16 335 W 940/34 W 1245/3 x H

CF 922 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 328 CF 1133 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
5230 6T-590 C 16 335 W 950/18 W 1245/3 x H

CF 922 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 328 CF 1133 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
5240 6T-590 C 16 335 W 950/18 W 1245/3 x H

CF 922 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 328 CF 1133 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
5250 6T-590 C 18 328 W 950/18 W 1245/3 x H

CF 1133 LS

WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
600-Serie

600 B / 631

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

615 (CASE I)

Nebenstrom / Secondary flow (42) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

615 D-282

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 389263R92 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675616C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386120R91 H 13 007 x H

615 D-301

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

616 / 622

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 384812R93 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

616 / 622 (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529373R1 C 18 398
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132015R92 P 811
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3044506R93 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

621 Cummins 6BT5.9 H 9007 x H

630

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A51346 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) G13113 H 6004 H

656 C-263

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 384812R93 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

656 D-282

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

/
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600-Serie

666 D-312

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

666 C-291

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

674 (CASE) D-239

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

680 (CASE/CASE IH) A336BDT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

680 A267D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F84998 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A146696 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) D32212 H 7008 x H

680CKH (BACKHOE LOADER) (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

680H (BACKHOE LOADER) (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

680K (CASE/CASE-IH) 6.590

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

680L (Backhoe Loader) CASE/CASE IH 6.590 WD 13 006 x H

684 (CASE-IH) D-239

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 530144R92 H 13 006 x H

686 (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

686 D-312

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

686 D-310

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132015R92 P 811
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

695 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH D239

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

624, 624 A D 206 43 (59) 1965-1972 C 13 114/4 W 930/7 W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

633, 633 A D 179 38 (52) 1975-1989 C 13 114/4 W 920/23 P 917 x HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 CF 600 LS

640 IH D-179 38 (52) 1990-1993 C 13 114/4 W 920/23 WK 842 CF 600 LS

WA 940/1 KF

644, 644 A D 206 44 (60) 1974-1980 C 15 165/3 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 CF 700 LS

654, 654 A D 206 44 (60) 1972-1974 C 15 165/3 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

685, 685L & 685XL (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH D239 54 (73) 1985-1990

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 530144R92 H 13 006 x H

/
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6388/6588 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH DT436B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133736C1 H 13 006 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

6900 Volvo 275 (374) 1998 Þ C 33 920/3 W 11 102/36 WK 723 WD 920 H

CF 2100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 850/6 CF 1600 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
700-Serie

706 D-282

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

706 / 756 C-263 / C-291

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

706 / 756 D-310

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132015R92 P 811
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3044506R93 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

715 (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

715 D-301

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

715 D-310

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3044506R93 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

724, 724 A D 239 49 (67) 1969-1974 C 15 165/3 W 930/7 WK 842 W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
733, 733 A D 206 44 (60) 1980-1989 C 13 114/4 W 930/7 P 917 x HD 612/2 x H

CF 600 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
740 IH D-206 44 (60) 1990-1993 C 13 114/4 W 930/7 WK 842 HD 612/2 x H

CF 600 LS

WA 940/1 KF

743, 743 A/S/SA/XL/XLA D 239 49 (67) 1990-1991 C 15 165/3 W 930/7 WK 842 W 719/4 HG

HD 612/2 x H

CF 700 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
744, 744 A D 239 51 (70) 1974-1980 C 15 165/3 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 CF 700 LS

745, 745 S/SA/XL/XLA D 239 53 (72) 1980-1990 C 15 165/3 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

CF 700 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
766 C-291

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

/
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700-Serie

766 D-360

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

780B (CASEIH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

780C (CASE/CASE IH) 6BT5.9

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

784 (CASE-IH) CASE-IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 530144R92 & 93413C1 H 13 006 x H

785XL (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

786

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

795XL (TRACTOR) (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

7000 Mammut-Serie

7288 / 7488 (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

7400 Volvo 310 (423) 1998 Þ C 33 920/3 W 11 102/36 WK 723 WD 920 H

CF 2100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 30 850/6 CF 1600 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
7800 MB OM 442 LA 353 (480) 1998 Þ C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 920 H

CF 2100 LS

7000- series

7088 CASE/CASE IH 9.0L WD 13 006 x H

7000-Serie (Magnum/Magnum Pro)

7110 6T-830 97 (132) 1987-1993 WK 9165 x WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 12 308
7120 C6T-830 134 (182) 1987-1993 W 12 205 WK 9165 x WA 940/1 KF

WP 12 308
Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) WH 12 005 HG

7130 C6T-830 127 (173) 1987-1993 W 12 205 WK 9165 x WH 12 005 HG

WP 12 308 WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
7140 C6T-830 181 (246) 1987-1993 W 12 205 WK 9165 x WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 12 308
Vorfilter / Prefilter (57) WK 723

7150 6T-830 193 (264) WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

7210 PRO C6T-830 133 (180) 1997-1999 WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

7220 PRO C6T-830 140 (190) 1997-1999 WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

7230 PRO C6TA-830 157 (213) 1997-1999 WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

7240 PRO C6TA-830 176 (239) 1997-1999 WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

7250 PRO C6TA-830 192 (261) 1997-1999 WP 12 308 WK 9165 x WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

/
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7000-Serie (Magnum/Magnum Pro)

7210 C6T-830 125 (170) 1994-1996 WP 12 308 WK 9165 x WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
7220 C6T-830 140 (191) 1994-1996 WP 12 308 WK 9165 x WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
7230 C6TA-830 157 (214) 1994-1996 WP 12 308 WK 9165 x WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
7240 C6TA-830 176 (240) 1994-1996 WP 12 308 WK 9165 x WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
7250 C6TA-830 192 (262) 1994-1996 WP 12 308 WK 9165 x WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
800-Serie

800

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113465C1 WD 10 006 H

806 D-361

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

806 / 826 / 856 C-301 LP / C-301

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

815 (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529373R1 C 18 398
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

815 D-407 / DT-407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

815 D-414 / DT-414

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

826 D-358

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132275R1 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

850D (CASE-IH) CASE-IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D59062 WD 10 017 x H

855D (CASE-IH) CASE-IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D59062 WD 10 017 x H

856 D-407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184776 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

860 (Combine) CUMMINS 4B3.9 WD 13 006 x H

862 (SCRAPER) (JOHN DEERE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT58368 WD 13 009 x H

/
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800-Serie

862B (SCRAPER) (JOHN DEERE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT58368 WD 13 009 x H

884 (TRACTOR) (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

886 D-358

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

886 D-360

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

895 (CASE-IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

895XL (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 13 006 x H

824, 824 A D 239 54 (73) 1971-1973 C 15 165/3 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 CF 700 LS

826, 826 A D 358 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4 WK 842
833, 833 A D 239 49 (67) 1981-1989 C 13 114/4 W 930/7 P 917 x CF 600 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
840 D-239 53 (72) C 13 114/4 WK 842 HD 612/2 x H

CF 600 LS

WA 940/1 KF

844, 844 A/S/SA/XL/XLA D 246/268 59 (80) 1975-1993 C 15 165/3 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) C 16 210
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 CF 700 LS

846, 846 A D 239 C 13 114/4 W 930/7 P 917 x W 719/4 HG

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
856 XL/XLA DT 239 63 (86) 1983-1996 C 17 225/3 W 950/17 WK 842 H 13 006 x H

HD 612/2 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) CF 800 LS

885 Case 62 (84) 1985-1990

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

8000-Serie (Magnum)

8100 DT530

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17237 WD 10 009 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3315114 WA 940/7 KF

8200 DT 466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4304827 W 712/21
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 17237 WD 10 009 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

900-Serie

910 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A20822 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A18061 W 935/1 H

/
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915 (CASE I)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529373R1 C 18 398
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

915 W/V-392

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529373R1 C 18 398
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

915 D-407 / DT-407

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

915 D-414 / DT-414

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S231996 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R92 H 12 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) N6660 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

966 D-414

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 677709C91 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

968/975 WD320.80 P 945 x
WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132000070726 W 940/91
986 D-436

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1282428C1 W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

995 (TRACTOR) (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH DT268

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

940 Case IH D239 53 (72) 1990 Þ C 13 114/4 W 930/7 WK 842 HD 612/2 x H

CF 600 LS

WA 940/1 KF

946, 946 A D 310 66 (90) 1971-1977 C 15 165/3 W 950/17 P 917 x HD 15 005 x H

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 CF 700 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) P550128 H 13 006 x H

955, 955 A/XL/XLA D 310 66 (90) 1977-1979 C 15 165/3 W 950/17 P 917 x CF 700 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 CF 1000 LS

einige Modelle / some models (79) HD 612/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) P550128 H 13 006 x H

956 XL/XLA D 358 70 (95) 1982-1992 C 15 165/3 W 950/17 P 917 x W 719/4 HG

CF 700 LS

WA 940/1 KF

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 WK 842 HD 612/2 x H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 1000 LS

/
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900-Serie

988 C 21 630/4 CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8109
Wasserabscheider / water separator (82) WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 HD 509 H

9000-Serie

9190 Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 28035 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 13984T1 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

AF-Serie

7010 CASE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 27731A1 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1 WH 1263 H

7010

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86998333. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86998332 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84036676 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84818743 W 1170/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 277311A1 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 294721A1 WH 945 H

8010 CASE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 277311A1 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1 WH 1263 H

Axial-Flow

Axial-Flow 7130 FPT C9 353 (480) WD 13 006 x H

Axial-Flow 9230 FPT C13 420 (571) WH 12 005 HG

C-Serie

C 42 WD308 31 (42) 1992-1996 C 13 114/4 W 940/47 WK 842 W 951/5 H

CF 600 LS

C 48 WD308 35 (48) 1992-1996 C 13 114/4 W 940/47 WK 842 W 951/5 H

CF 600 LS

C 50 (FASTRAM) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

C 55 WD301 40 (55) 1992-1997 C 15 165/3 W 930 WK 842 W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

C 60 (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

C 64 WD301.83 47 (64) 1992-1997 C 15 165/3 W 930 WK 842 W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 600 LS

C 70 WD301.87 51 (70) 1992-1997 C 15 165/3 W 930 WK 842 W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

C 80 49 (67) C 17 337/2 CF 990/2 LS

C100 61 (83) C 17 337/2 CF 990/2 LS

CF-Serie 99 Þ

60 6T-830 179 (240) 2000 Þ C 24 650/1 WP 12 300 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
70 6TA-830 209 (280) 2000 Þ C 24 650/1 WP 12 300 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
80 6TA-830 224 (300) 1999 Þ C 24 650/1 WP 12 300 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
CS/CS PRO/CS Compact-Serie

CS 100 71 (97) 2000-2003

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ WK 8142

/
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CS/CS PRO/CS Compact-Serie

CS 100 PRO 72 (98) 2006 Þ C 18 902 W 951/5 H

CF 902 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87356351 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87356353 CF 2120 LS

CS 105 PRO TIER3 4.4-litre Sisu 77 (105) 2008 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8164 CF 2120 LS

WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

CS 110 (--Þ DBD0015200) 1996-2000 C 20 325/2 W 1140/11 WK 842/2 W 76/1 H

WH 980/3 H

CF 1000 LS

Heizung / Heating system (67) CU 2582 IR

Getriebe / Gearbox (19) H 1059/2 HG

CS 110 (DBD0075001--Þ) 2000-2003 C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x H 1059/2 HG

W 76/1 H

WH 980/3 H

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Heizung / Heating system (67) CU 2582 IR

Getriebe / Gearbox (19) H 1059/2 HG

CS 110, 110 A 420.80 81 (110) C 20 325/2 W 1140/11 CU 2582 IR

H 1059/2 HG

CF 1000 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 75000 WK 842
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ P 945 x WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
CS 120 (--Þ DBD0015200) 1996-2000 C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x W 76/1 H

WH 980/3 H

CF 1000 LS

Heizung / Heating system (67) CU 2582 IR

Getriebe / Gearbox (19) H 1059/2 HG

CS 120 (DBD0075001--Þ) 2000-2003 C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x W 76/1 H

WH 980/3 H

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Heizung / Heating system (67) CU 2582 IR

Getriebe / Gearbox (19) H 1059/2 HG

CS 120, 120 A 620.84 88 (120) C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x CU 2582 IR

H 1059/2 HG

CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ WH 980/3 H

CS 130, 130 A 620.82 96 (131) C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x CU 2582 IR

H 1059/2 HG

CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ WH 980/3 H

CS 150 WD 620.83 107 (146) 1996-2000 C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x H 1059/2 HG

CF 1000 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-216 CU 2582 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237579 WH 980/3 H

CS 150, 150 A 620.83 112 (152) 2000-2003 C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x CU 2582 IR

H 1059/2 HG

CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ WH 980/3 H

CS 48, 48 A 903.27 35 (48) 1997-2001 C 13 154 W 940/24 P 917 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

CF 7001 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

/
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CS/CS PRO/CS Compact-Serie

CS 52, 52 A 903.27 38 (52) 2001-2004 C 13 154 W 940/24 P 917 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

CF 7001 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
CS 58, 58 A 903.27T 43 (59) 1997-2001 C 13 154 W 940/24 P 917 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

CF 7001 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
CS 63, 63 A 903.27T 46 (63) 2001-2004 C 13 154 W 940/24 P 917 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

CF 7001 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
CS 64, 64 A 320.80 47 (64) 1999 Þ P 945 x CU 2582 IR

W 951/5 H

CS 68, 68 A 320.80 50 (68) 1999 Þ C 15 165/3 P 945 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

CS 68, 68A WD 301.89 50 (68) Þ 1998 C 15 165/3 W 930 WK 842 CU 2582 IR

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

einige Modelle / some models (79) W 940/10
CS 75 (--Þ DBD0023065) 1997-1999 C 15 165/3 W 930 WK 842/2 W 923/7 HG

CF 700 LS

Heizung / Heating system (67) CU 2582 IR

CS 75 (DBD0040001--Þ) 1999-2004 W 940/10 P 945 x W 923/7 HG

W 940/10
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

CS 75, 75 A 320.81 55 (75) 1999 Þ W 940/10 P 945 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

W 951/5 H

CS 75, 75A WD 301.88 55 (75) Þ 1998 W 930 WK 842 CU 2582 IR

W 923/7 HG

W 951/5 H

einige Modelle / some models (79) C 15 165/3 W 940/10 CF 700 LS

CS 78, 78 A WD 401.81 57 (78) Þ 1998 C 17 225/3 W 940/47 WK 842 CU 2582 IR

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

CS 78, 78 A 420.81 57 (78) 1999 Þ C 18 902 W 1140/11 P 945 x CU 2567 IR

W 951/5 HG

W 951/5 H

CF 902 LS

CS 80 2006 Þ C 18 902 W 951/5 H

CF 902 LS

CS 80 PRO 60 (82) 2007 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8160 HD 509/2 x H

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

CS 85 PRO TIER3 Sisus 63 (86) 2008 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8164 CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

CS 86, 86 A WD 401.83 63 (86) 1996-1998 C 17 225/3 W 940/47 WK 842 CU 2582 IR

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

/
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CS/CS PRO/CS Compact-Serie

CS 86, 86 A 420.82 63 (86) 1999-2004 C 18 902 W 1140/11 P 945 x W 951/5 HG

W 951/5 H

CF 902 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

CS 90 2006 Þ C 18 902 W 951/5 H

CF 902 LS

CS 90 PRO 66 (89) 2007 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8160 CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87749549 HD 509/2 x H

CS 94, 94 A WD 401.85 69 (94) 1996-1998 C 17 225/3 W 940/47 WK 842 W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-216 CU 2582 IR

CS 94, 94 A 420.83 69 (94) 1999-2004 C 18 902 W 1140/11 P 945 x W 951/5 HG

W 951/5 H

CF 902 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

CS 95 PRO TIER3 68 (93) 2008 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8164 CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

CVX-Serie

170 2003 Þ C 20 015 W 1140/11 CF 10 001 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8165
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

Getriebe / Gearbox (19) HD 11 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) WH 980/3 H

System / System (188) HD 722/1 H

120, 120 A 620.87 85 (116) 1999 Þ W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

130, 130 A 620.88 92 (125) 1999 Þ W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

140 104 (141) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 HD 722/1 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84409205 HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237579 WH 980/3 H

150 111 (150) 2000-2003 C 20 015 W 1140/11 P 945 x HD 722/1 H

WH 980/3 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 134584630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

/
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CVX-Serie

150 111 (150) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 HD 722/1 H

WK 8165 CF 10 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84409205 HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237579 WH 980/3 H

150, 150 A 620.89 107 (146) 1999 Þ W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140

160 118 (160) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 HD 722/1 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84409205 HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237579 WH 980/3 H

170, 170 A 620.90 121 (165) 1999 Þ W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140

175 129 (175) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 162000190700 C 20 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 162000070700. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 162000070762 W 1140/11
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 162000080915 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1620000809. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 162000080921 WK 8164
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192200280705 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192200280705 HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84409205 HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237579 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 162000190710 CF 10 001 LS

195 SISU 6.6 L 144 (196) 2007-2009 C 20 015 W 1140/11 WK 8164 CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1-34-584-630 CU 2567 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84409205 HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84237579 WH 980/3 H

1135 101 (137) C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

HD 11 003 H

CF 10 001 LS

1145 108 (147) C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

HD 11 003 H

CF 10 001 LS

1155 115 (156) C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

HD 11 003 H

CF 10 001 LS

1170 126 (171) C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

HD 11 003 H

CF 10 001 LS

/
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1190 141 (192) C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

HD 11 003 H

CF 10 001 LS

1195 144 (196) C 20 015 HD 11 003 H

CX-Serie 98-01

CX 50 G 2.7 37 (50) 1998-2001 C 13 145/2 W 940/24 P 917 x CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

CX 60 G 2.7T 44 (60) 1998-2001 C 13 145/2 W 940/24 P 917 x CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

CX 70 G 4.2 52 (71) 1998-2001 C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 CF 990/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

CX 80 Perkins 1004.40T 59 (80) 1998-2001 C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 CF 990/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

CX 90 G 4.0T 66 (90) 1998-2001 C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 CF 990/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

CX 100 G 4.0T 74 (101) 1998-2001 C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 CF 990/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 H 13 006 x H

Farmall A 12 Þ

55 A 4cyl. Shibaura Turbomotor 2,2l 56 (76) 2012 Þ

Filterelement / Filter element (13) steering HD 5002 H

65 A FPT 48 (65) 2012 Þ CP 25 150 W 11 008 W 14 005 H

CF 2120 LS

75 A FPT 53 (72) 2012 Þ CP 25 150 W 11 008 W 14 005 H

CF 2120 LS

85 A FTP Tier 3A 60 (82) 2013 Þ CP 25 150 W 10 050 WK 724/6 HD 509 H

W 14 005 H

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
95 A 70 (95) 2012 Þ CP 25 150 W 9019 WK 8044 x HD 509 H

W 14 005 H

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
Farmall C 11 Þ

105 C 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149 W 14 003 H

WK 950/19
150 C Hi-Lo 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149 W 14 003 H

WK 950/19
55 C 40 (55) 2011 Þ W 10 050 WK 724/6 W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87704249 C 14 101
zusätzlich / additionally (59) . Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5196513 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84256436. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C7054 HD 509 H

65 C 48 (65) 2011 Þ W 10 050 HD 509 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87704249 C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736. Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 504287009 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5196513 HD 509 H

75 C 55 (75) 2011 Þ W 10 050 HD 509 H

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87704249 C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736. Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 504287009 WK 724/6

/
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Farmall C 11 Þ

85 C 63 (84) 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149 W 14 003 H

WK 950/19
85 C Hi-Lo 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149 W 14 003 H

WK 950/19
95 C 70 (95) 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149 W 14 003 H

WK 950/19
95 C Hi-Lo 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149 W 14 003 H

WK 950/19
Farmall U 12 Þ

95 U 60 (80) 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149 W 14 003 H

WK 950/19
95 U Pro 2013 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149

WK 950/19
JX-Serie

1070C 53 (72) 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 CF 850/2 LS

1070N/V 53 (72) C 14 101 WK 842/2 CF 850/2 LS

1095N/V 67,5 (92) WD 14 002 H

55 Fiat 8035.06 43 (58) 2002-2004 C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128201 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704 W 11 008
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13285. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128196 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84565884.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189

WK 8044 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128205 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82014790 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931127 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128200 CF 850/2 LS

60 44 (60) 2004-2005 WK 842/2 CF 850/2 LS

einige Modelle / some models (79) 3. VAR 199 C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84397845 W 1150/91 H

60 45 (59) 2006-2008 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87704249 C 14 101
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

60 Straddle Mount Iveco 8035.05D.939 43.5 (58) 2006 Þ C 14 101 WK 842/2 W 1150/91 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017. Abgasnorm / Emission standard (206) Tier 2 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

60 TIER 3 (SNZ8XXXXXX Þ) 44 (60) 2008 Þ C 17 337/2 W 10 050 WK 724/6 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

65 48 (65) C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704 W 11 008
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13285. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128196 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84565884 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128205 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128201 C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82014790 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5094483 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128200 CF 850/2 LS

/
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JX-Serie

70 2004 Þ C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931168 C 22 025
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931169 CF 9002 LS

70 51 (69) 2006 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87704249 C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

70 Straddle Mount Iveco 8035.25C.939 50.7 (68) 2006 Þ C 17 337/2 WK 842/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

70 TIER 3A (SNZ8XXXXXX Þ) 2008 Þ C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487345 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

75 55 (75) 2002 Þ C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 13287Þ W 11 008
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13286. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128196 W 1140
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84397845 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128200 CF 850/2 LS

80 59 (80) 2004-2006 C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84397845 W 1150/91 H

80 59 (80) 2006 Þ WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87704249 C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84397845 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

80 Straddle Mount Iveco 8045.05R.939 58.8 (79) 2006 Þ C 14 101 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029

80 TIER 3 (SN Z8XXXXXX Þ) 3.9L 4-cyl diesel 59 (80) 2008 Þ C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487345 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

85 63 (85) C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128201 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13285. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128196 W 1140
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128205 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84565884 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82014790 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931127 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128200 CF 850/2 LS

90 66 (89) C 17 337/2 WK 842/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029

/
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JX-Serie

90 Straddle Mount Iveco 8045.25.939 65.5 (88) 2006 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029

90 TIER 3 (SN Z7XXXXXXX Þ) 2007 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x W 14 005 H

Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
95 69 (94)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 222421A1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931168 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 13285. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128196 W 1140
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128205 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931128 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931169 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) Z2950577 CF 990/2 LS

95 71 (97) 2006 Þ C 17 337/2 W 11 008 WK 8044 x HD 5002 H

C 22 025 W 1150/91 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953 WK 9029
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C6660. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

95 Straddle Mount Iveco 8045.25-L939 72 (98) 2006 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135704, 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

95 TIER 2 72 (98) C 17 337/2 W 11 008 WK 842/2 CF 990/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931168 C 22 025
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931169 CF 9002 LS

95 TIER 3 (SN Z7XXXXXXX Þ) 70 (95) 2007 Þ C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

JXC-Serie 03 Þ

1075C 56 (76) 2003 Þ C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

1085C 60 (82) 2005 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
1095C 68 (92) 2005 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
JXU-Serie 02 Þ

JX 70U 51 (69) 2002 Þ C 14 101 W 1140 HD 509 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931128 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953. Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931162 W 1160/6 H

JXU 75 56 (76) 2008 Þ CP 25 150 W 9019 WK 4002 CF 2120 LS

WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

/
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JXU-Serie 02 Þ

JX 80U 59 (80) 2002 Þ C 14 101 W 1140 W 1160/6 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931128 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953. Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

JXU 85 63 (86) 2008 Þ CP 25 150 W 9019 WK 4002 CF 2120 LS

WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 CF 2120 LS

JX 90U 66 (89) 2002 Þ C 17 337/2 W 1140 HD 509 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931128 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931162 W 1160/6 H

JXU 95 71 (97) 2008 Þ CP 25 150 W 9019 WK 4002 CF 2120 LS

WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

JX 100U 71 (97) 2002 Þ C 17 337/2 W 1140 HD 509 H

W 1160/6 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135707. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931128 WK 842/2

JXU 105 4.5-litre CNH/Iveco NEF 78 (106) 2008 Þ CP 25 150 W 9019 WK 4002 CF 2120 LS

WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

JXU 115 83 (113) 2010 Þ CP 25 150 W 9019 WK 4002 W 14 005 H

WK 8044 x CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

JX 1070U NEF 53 (72) 2004 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84565884 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2855755 WK 8124

JX 1080U NEF 60 (82) 2004 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8124 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84565884 WK 8044 x
JX 1090U NEF 67 (91) 2004 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x CF 990/2 LS

WK 8124
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

JX 1100U NEF 73,5 (100) 2004 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8124 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
einige Modelle / some models (79) 01/2004. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C5452 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

MX-C-Serie 98-01

MX 80C Perkins 1004-40T 62 (84) 1999-2001 C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 W 1245/3 x H

CF 990/2 LS

MX 90C Perkins 1004-40TW 66 (90) 1999-2001 C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 W 1245/3 x H

CF 990/2 LS

MX 100C Perkins 1004-40TW 75 (102) 1998-2001 C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 W 1245/3 x H

CF 990/2 LS

MX 115C Perkins 1006-60T 85 (115) 1999-2001 C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 W 1245/3 x H

CF 990/2 LS

MX-Serie

MX150 (Tractor) CUMMINS 6BTA5.9 WD 13 006 x H

MX170 (Tractor) CUMMINS 6BTA5.9 WD 13 006 x H

/
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Magnum MX -Serie

180 C6T-8.3. 132 (180) 2000-2002 WP 12 308 WK 8130 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

200 C6TAA-8.3. 150 (205) 2000-2002 WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

210 C6TAA-8.3 147 (200) 2002-2005 WP 12 308 WK 716/2 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9165 x

220 6TA-830 165 (225) 2000-2002 WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

230 C6TAA-8.3 172 (234) 2002-2005 WP 12 308 WK 716/2 x
WK 9165 x

240 6TA-830 181 (247) 2000-2002 WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

255 C6TAA-8.3 193 (262) 2002-2005 WP 12 308 PU 89
WK 965 x

270 6TA-830 205 (280) 2000-2002 WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

285 WP 12 308 WH 980/7 H

Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
Pumpenantrieb / Pump drive (112) Piston Pump WH 12 010 H

285 C6TAA-8.3 177 (240) 2002-2005 WP 12 308 PU 89
Magnum-Serie

225 Typ C6TAA-8304 165 (224) 2006-2010 WK 930/6 x WH 12 005 HG

WH 980/3 H

WA 940/1 KF

235 TIER 4 C 38 010 PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 1005 UR

WK 950/6
250 6TAA-8304 185 (252) 2006-2010 WK 930/6 x WH 12 005 HG

WH 980/3 H

WA 940/1 KF

280 6TAA-8304/ 6TAA-9004 (ab 2008) 205 (279) 2006-2010 WK 930/6 x WH 12 005 HG

WH 980/3 H

WA 940/1 KF

310 6TAA-9004 227 (309) 2006-2010 WK 930/6 x WH 12 005 HG

WH 980/3 H

WA 940/1 KF

335 6TAA-9004 246 (335) 2007-2011 WK 930/6 x WH 12 005 HG

WH 980/3 H

WA 940/1 KF

Maxxum MX-Serie

MX 135 C 21 584 W 950/18 WK 716/2 x W 1245/3 x H

CF 1141/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
115 86 (117) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

WK 929 x CU 53 001 IR

HD 1053 H

WH 1262 H

WH 980/3 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) models with prefilter C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x

115 X 86 (117) C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

W 14 003 H

WH 980/3 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) models with prefilter C 21 630/4

/
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Maxxum MX-Serie

125 93 (126) C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

WK 929 x CU 53 001 IR

HD 1053 H

W 14 003 H

WH 1262 H

WH 980/3 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) models with prefilter C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x

140 Fiat Power Tech 104 (141) C 21 630/3 W 9019 WK 929 x CU 53 001 IR

CU 3861 IR

HD 1053 H

W 14 003 H

WH 1262 H

WH 980/3 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) models with prefilter C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x

7210 6T-830 125 (170) 2000 Þ WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

7220 6T-830 140 (191) 2000 Þ WP 12 308 WA 940/1 KF

7230 6TA-830 157 (214) 2000 Þ WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

7240 6TA-830 176 (240) 2000 Þ WP 12 308 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

WA 940/1 KF

7250 6TA-830 192 (262) 2000 Þ WP 12 308 WK 723 WH 12 005 HG

WA 940/1 KF

MX 90 4TA-390 66 (90) C 21 584 W 940/34 WK 842/2 W 1245/3 x H

CF 1141/2 LS

MX 100 CDC 6T-590 74 (101) 1997-2002 C 21 584 W 950/18 W 1245/3 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J931062 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803182 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87302687 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034608 CF 1141/2 LS

MX 110 CDC 6T-590 80 (109) 1997-2002 C 21 584 W 950/18 W 1245/3 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J931062 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803182 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87302687. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034608 CF 1141/2 LS

MX 120 88 (120) C 21 584 W 950/18 WK 716/2 x CF 1141/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
System / System (188) W 1245/3 x H

MX 120 CDC 6T-590 88 (120) 1997-2002 C 21 584 W 950/18 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J931062 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1976934C5 W 1245/3 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177356A WD 13 006 x H
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MX 135 6T-590 100 (136) 1997-2002 C 21 584 W 950/18 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J931062 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1976934C5 W 1245/3 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177356A WD 13 006 x H

MX 150 6T-590 111 (151) C 21 584 W 950/18 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J931062 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1976934C5 W 1245/3 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177356A WD 13 006 x H

MX 170 6T-590 122 (166) C 21 584 W 950/18 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J286503 PL 50/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) J931062 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1976934C5 W 1245/3 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177356A WD 13 006 x H

MX 180 CDC 6T-830 134 (182) WP 12 308 WK 965 x WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 277311A1 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 294721A WH 945 HG

MX 285 Cummins 3944125 210 (286) WP 12 308 WH 980/3 HG

WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 277311A1 WH 12 005 HG

MXM 120 Iveco 88 (120) WH 1262 H

einige Modelle / some models (79) 1.19.1/03 (VAR.008) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802921 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802927 WK 8132
Druckfilter / Pressure filter (183) W 14 003 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 H

MXM 130 Iveco 96 (130) W 950/17 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802921 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802927 WK 8132
Druckfilter / Pressure filter (183) W 14 003 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 H

MXM 150 Iveco 142 (150) WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802921 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802927 WK 8132
Druckfilter / Pressure filter (183) W 14 003 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 H

MXM 175 Iveco 129 (175) C 25 995 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802921 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802927 WK 8132
Druckfilter / Pressure filter (183) W 14 003 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 H

MXM 190 Iveco 142 (190) C 25 995 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802921 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802927 WK 8132
Druckfilter / Pressure filter (183) W 14 003 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 H

MXU 100 74 (101) W 9019 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034614 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803194 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 HG
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MXU 100 X-Line 6T-590 74 (101) W 9019 CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) C 21 584
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034614 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803194 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931173 W 14 003 H

MXU 110 85 (116) W 9019 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034614 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84565884 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803194 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931173 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

MXU 110 X-Line 6T-590 82 (112) C 21 584 W 950/18 WK 842/2 CF 1141/2 LS

MXU 115 85 (116) W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034620 C 21 630/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034629 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803189 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803194 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931173 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

MXU 115 X-Line 85 (116) 2005 Þ WK 8044 x
MXU 125 92 (125) W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034620 C 21 630/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034629 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931173 W 14 003 H

MXU 130 X-Line 96 (131) WK 8044 x
MXU 135 100 (136) W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034620 C 21 630/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034629 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131180 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931173 W 14 003 H

PJN/PJV-Serie 01 Þ

55 1000.3A 40 (55) 2001 Þ C 14 101 W 1126 P 917 x CF 850/2 LS

65 1000.4A 48 (65) 2001 Þ C 14 101 W 1126 P 917 x CF 850/2 LS

75 1000.4A 55 (75) 2001 Þ C 14 101 W 1126 P 917 x CF 850/2 LS

PUMA-Serie 07 Þ

115 2007-2009 C 21 630/3 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) M10. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 710158Þ WK 9041 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) M14. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 710159Þ WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

125 6,7 l FPT 93 (127) 2007-2009 C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR
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125 6,7 l FPT 93 (127) 2009-2010 SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

130 2011 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

130 CVT 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

130 CVX 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

140 104 (142) 2007-2009 SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

140 104 (142) 2009 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

145 2011 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

145 CVT 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

145 CVX 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

155 117 (160) 2007-2009 SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x WH 1263 HG

WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

teilweise/oder / partly/or (53) WH 1262 HG

155 117 (160) 2009 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M 10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

160 2011 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

160 CVT 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

160 CVX 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

165 123 (167) 2007-2008 SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x HD 9001 H

WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5198414 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

165 123 (167) 2009 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H
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165 CVT 2008 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C 6712 WH 1257/5 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D 6712Þ WH 945/2 H

165 CVX 123 (167) 2007 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ c 6712 WH 1257/5 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D 6712Þ WH 945/2 H

165 MULTICONTROLLER 2007 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x HD 1053 H

WK 929 x WH 1262 H

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6002 WH 1262 H

170 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

170 CVT 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

170 CVX 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

180 134 (182) 2007-2008 SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x HD 9001 H

WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5198414 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

180 134 (182) 2009 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

180 CVT 2008 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707945. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C6712 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707947. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D6712Þ WH 945/2 H

180 CVX 6,75 Liter FTP 160 (215) 2007-2012 SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707945. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C6712 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707947. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D 6712Þ WH 945/2 H

180 MULTICONTROLLER 2007 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5198414 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

185 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

185 CVT 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR
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185 CVX 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

195 145 (197) 2007-2008 SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x HD 9001 H

WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5198414 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

195 145 (197) 2009 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

195 CVT 2008 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707945. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C 6712 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707947. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D 6712Þ WH 945/2 H

195 CVX 145 (197) 2007 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707945. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C 6712 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707947. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D 6712Þ WH 945/2 H

195 MULTICONTROLLER 2007 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5198414 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

200 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

200 CVT 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

200 CVX 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

210 157 (213) 2007-2008 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84228488 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84412164 WK 9056
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803200 WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer /

to chassis no. (72) Þ 710158. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803182

WK 9041 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87302687 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5198414 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

210 157 (213) 2009 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 455

C



CASE-IH (CNH GLOBAL)
PUMA-Serie 07 Þ

210 CVT 2008 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707945 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707947 WH 945/2 H

210 CVX 157 (213) 2007 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707945 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707947 H 9009 H

210 MULTICONTROLLER 2007 Þ SP 3009-2 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803206 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5198414. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131183 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1263 H

215 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

215 CVT 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

215 CVX 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

225 CVT 2008 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) charge pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707945 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707947. Pumpenantrieb / Pump drive (112) valve pump WH 945/2 H

225 CVX 165 (224) 2008 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) with sensor M10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 710158 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707945. Pumpenantrieb / Pump drive (112) charge pump WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87707947. Pumpenantrieb / Pump drive (112) valve pump WH 945/2 H

230 CVT 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

230 CVX 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
WK 929 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

Quantum

95 C 2007 Þ CP 25 150 W 9019 WK 8044 x HD 509 H

WK 9048 x CF 2120 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 4002
Getriebe / Gearbox (19) W 14 005 H

65 C 48 (65) 2008 Þ C 14 101 W 10 050 WK 724/6 W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736. Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
75 C 55 (75) 2008 Þ C 14 101 W 10 050 WK 724/6 W 14 005 H

CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
75 F Upgrade Special 2012 Þ CP 25 150 W 10 050 WK 724/6 CF 2120 LS

Filter für / Filter for (283) Inline Fuel Filter WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

/
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75 F 2010-2012 CP 25 150 W 10 050 CF 2120 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736. Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84123428 W 14 005 H

75 N 57 (78) 2012 Þ WK 8044 x
85 C 63 (86) 2007 Þ CP 25 150 W 9019 WK 8044 x CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
85 F 2010-2012 CP 25 150 W 10 050 WDK 725 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736, Inline-Filter WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879, Hydraulic pump HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

85 F Upgrade Special 2012 Þ CP 25 150 W 10 050 W 14 005 H

CF 2120 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84477495 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736, Inline-Fuel-Filter WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879, Hydraulic Pump Filter HD 509 H

95 C 71 (97) 2007 Þ CP 25 150 W 9019 WK 8044 x CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) In-Line WK 4002
95 F 2010 Þ CP 25 150 WK 4002 HD 509 H

WK 8044 x W 14 005 H

CF 2120 LS

95 F Upgrade Special 2012 Þ CP 25 150 WK 4002 HD 509 H

WK 8044 x W 14 005 H

CF 2120 LS

95 N 71 (97) 2008-2012 WK 8044 x
95 N 71 (97) 2012 Þ WK 8044 x
95 V 71 (97) 2008 Þ WK 8044 x
105 F 2012 Þ CP 25 150 W 9035 W 14 005 H

CF 2120 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736, Inline-Filter WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

105 N W 9035
105 V W 9035
STX-Steiger-Serie

375 Cummins 276 (376) 2000 Þ

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ C 37 2070/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324617A1 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324619A1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 419858A1 WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87409377 CU 31 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87404986. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1 WH 1263 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 426021A1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426020A1

CF 23 430/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324618A1 WA 956/3 KF

375 Quadtrac Cummins QSX 15 280 (381) WK 1270 WA 956/3 KF

425 Cummins 313 (425)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426020A1 C 37 2070/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324617A1 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324619A1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 419858A1 WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87409377 CU 31 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87404986. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1 WH 1263 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426021A1 CF 23 430/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324618A1 WA 956/3 KF
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440 Cummins 324 (442) 2000 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426020A1 C 37 2070/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324617A1 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 419858A1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324619A1 WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87409377 CU 31 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87404986 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87404986 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426021A1 CF 23 430/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324618A1 WA 956/3 KF

440 Quadtrac Cummins QSK 15 275 (374) WK 1270 WA 956/3 KF

450 Cummins QSX 15 331 (450)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426020A1 C 37 2070/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324617A1 WP 12 001
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 419858A1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324619A1

WK 1270

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87409377 CU 31 001 IR

Hauptstrom / Primary flow (21) main hydraulic, below battery. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 87404986. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 254353A1

WH 1263 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426021A1 CF 23 430/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324618A1 WA 956/3 KF

480 (between Z6F100023 - Z6F105001) (4WD Tractor) Cummins QSX15 353 (480) WK 12 002 WA 956/3 KF

500 Cummins 368 (500)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87417040 C 37 2680/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426020A1 C 37 2070/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324617A1 WP 12 001
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324619A1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 419858A1 WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87409379 PU 911
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 386751A1 CU 31 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87404986 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87417041 CF 23 550/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 426021A1 CF 23 430/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) JEE0099501Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 324618A1 WA 956/3 KF

530 (between Z6F100023 - Z6F105001) (4WD Tractor) Cummins QSX15 390 (530) WK 12 002 WA 956/3 KF

Steiger-Serie 07 Þ

485 (4WD Tractor) 2007 Þ WA 956/3 KF

CASE-STEYR (CNH GLOBAL)
CVT-Serie

120 2000-2003 C 20 015 W 1140/11 P 945 x CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Getriebe / Gearbox (19) HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 192310280014 HD 11 003 H

120 A 620.87 88 (120) 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
130 2000-2003 C 20 015 W 1140/11 P 945 x HD 11 003 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
130 A 620.88 96 (130) 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
150 2000-2003 C 20 015 W 1140/11 P 945 x HD 11 003 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Getriebe / Gearbox (19) HD 722/1 H

/
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150 A 620.89 110 (150) 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
170 2000-2003 C 20 015 W 1140/11 P 945 x HD 11 003 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Getriebe / Gearbox (19) HD 722/1 H

170 A 620.90 125 (170) 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
6135 CVT, CVT F, CVT K 101 (137) 2003 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8160 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47522804 HD 722/1 H

6140 104 (141) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 CU 3861 IR

CU 53 001 IR

HD 722/1 H

WH 980/3 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
6140 CVT (ASN Z6SD01001) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8163 HD 722/1 H

WK 8165 CF 10 001 LS

6145 CVT 2010 Þ W 9019 WK 9042 x
ohne Gehäusedeckel / without housing cover (231) air filter exhaust intake C 21 630/4 CF 1140/2 LS

6145 CVT, CVT F, CVT K 108 (147) 2003-2010 C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47522804 HD 722/1 H

6150 111 (150) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 CU 3861 IR

CU 53 001 IR

HD 722/1 H

WH 980/3 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

6155 CVT, CVT F, CVT K 115 (156) C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47522804 HD 722/1 H

6160 118 (160) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 CU 3861 IR

CU 53 001 IR

HD 722/1 H

WH 980/3 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

6170 CVT 2010 Þ SP 3009-2 W 9019 WK 9042 x
6170 CVT, CVT F, CVT K 126 (171) 2003-2010 C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47522804 HD 722/1 H

6175 129 (175) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 CU 3861 IR

CU 53 001 IR

HD 722/1 H

WH 980/3 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

/
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6190 CVT, CVT F, CVT K 141 (192) 2003 Þ C 20 015 W 1140/11 CU 2567 IR

WH 980/3 HG

HD 11 003 H

CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47522804 HD 722/1 H

6195 144 (196) 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 CU 3861 IR

CU 53 001 IR

HD 11 003 H

HD 722/1 H

WH 980/3 H

CF 10 001 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

6195 C 2006 Þ C 20 015 HD 722/1 H

CF 10 001 LS

Serie / Series (63) DBD100001---Þ W 1140/11 WK 8163
Serie / Series (63) DBD100001---Þ WK 8165
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

6195 C 2007 Þ C 20 015 W 1140/11 WK 8164 CU 2567 IR

WK 8165 CF 10 001 LS

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3861 IR

Getriebe / Gearbox (19) HD 11 003 H

Getriebe / Gearbox (19) Transmission Unit D6929 HD 722/1 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Lift 130l/min WH 980/3 H

KOMPAKT-Serie 03 Þ

360 44 (59) 2003 Þ C 14 101 W 11 008 CF 850/2 LS

370 53 (72) 2003 Þ C 14 101 W 11 008 CF 850/2 LS

375 56 (76) 2003 Þ C 14 101 W 11 008 CF 850/2 LS

4065 2008 Þ C 14 210/2 W 10 050 WDK 725 CF 850/2 LS

4075 2008 Þ C 14 101 W 10 050 WDK 725 CF 850/2 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 4002
Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

4075 (S/N ZxxZ0xxxxIS7M4C) 2014 Þ C 16 015 W 10 050
Vorfilter / Prefilter (57) on Engine WK 1149
Wasserabscheider / water separator (82) on Engine WK 950/19
Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

4075 (S/NZxxZ0xxxx IS7E4C) 2014 Þ C 16 015 W 10 050
Vorfilter / Prefilter (57) on Engine WK 1149
Wasserabscheider / water separator (82) on Engine WK 950/19
Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

4095 2007 Þ CP 25 150 W 9019 WK 9041 x W 14 005 H

CF 2120 LS

Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

4095 (S/N ZxxW5xxxxSS9M4C) 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149
Fahrzeug mit / Vehicle with (281) Water in Fuel Sensor WK 950/19

4095 (S/N ZxxW5xxxx SS9E4C) 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149
Filter mit / Filter with (279) Water in Fuel Sensor WK 950/19

4095 (S/N ZxxZ0xxxx IS9E4C) 2014 Þ C 16 015 W 10 050
Vorfilter / Prefilter (57) W 10 050
Wasserabscheider / water separator (82) on Engine WK 950/19
Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

4095 (SN ZxxZ0xxxxIS9M4C) F5DFL413H*A017 / 5801720662 2014 Þ C 16 015 W 10 050
Vorfilter / Prefilter (57) on Engine WK 1149
Wasserabscheider / water separator (82) on Engine WK 950/19
Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

485 TR14396-2000/25/EC 60 (82) 2005 Þ W 9019 WK 9041 x
495 TR14396-2000/25/EC 66 (90) 2005 Þ W 9019 WK 9041 x

/
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4110 82 (112) 2007 Þ W 9019 WK 929 x WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1262 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) models with prefilter C 19 460/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 53 001 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 3861 IR

4110 (Z*BF60001 -Þ) 2009 Þ W 9019 WK 929 x WH 1263 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) SPIN TUBE" - DRY AIR FILTER C 19 460/2
Serie / Series (63) -710158. Filter mit / Filter with (279) Sensor M10 WK 9041 x
Serie / Series (63) Start Serial: 710159. Filter mit / Filter with (279) Sensor M14 WK 9042 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) CU 3861 IR

Vorfilter / Prefilter (57) "SPIN TUBE"- DRY AIR FILTER CF 1141/2 LS

4110 2013 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 9042 x WH 1263 H

WK 929 x WH 945/2 H

CF 1141/2 LS

U 630 x KIT UR

Rücklau�lter / Return flow filter (185) CU 3861 IR

Vorfilter / Prefilter (57) FOAM CU 53 001 IR

Druckluftbremssystem / Air-brake system (68) RECEIVER-DRYER TB 1374 x LT

4110 Classic TIER 3 2009 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 8044 x CU 53 001 IR

C 21 630/3 WK 9048 x WH 980/7 H

C 21 630/4 CF 1140/2 LS

CF 1141/2 LS

Rücklau�lter / Return flow filter (185) CU 3861 IR

System / System (188) W 14 003 H

4110 TIER 3 2007 Þ C 19 460/2 W 9019 HD 1053 H

CF 1141/2 LS

Filter mit / Filter with (279) Sensor M10. Serie / Series (63) Serial Range: -710158 WK 9041 x
Filter mit / Filter with (279) Sensor M14. Serie / Series (63) Start Serial: 710159 WK 9042 x
Serie / Series (63) Start Serial: Z8BF55400 CU 3861 IR

Getriebe / Gearbox (19) for pumps and lift Spin On WH 1263 HG

4115 85 (116) 2003 Þ W 9019 WK 929 x WH 1263 HG

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) VAR.197-198 C 19 460/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) -C5938. Serie / Series (63) CU 3861 IR

Getriebe / Gearbox (19) CCLS, 24X24 (EDC). Pumpenantrieb /

Pump drive (112) CCLS, 2 MECHANICAL CONTROL VAL. Pumpenantrieb /

Pump drive (112) VAR.350, "CCLS" 16*16

HD 1053 HG

Getriebe / Gearbox (19) WH 980/7 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) W 14 003 H

4120 89 (121) 2007 Þ W 9019 WK 929 x CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1262 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) models with prefilter C 19 460/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 3861 IR

4130 97 (132) 2007 Þ W 9019 WK 929 x CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1262 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) models with prefilter C 19 460/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 3861 IR

6115 113 (153) 2003-2006 C 21 630/3 W 9019 CF 1140/2 LS

/
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6115 86 (117) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 929 x CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1262 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) models with prefilter C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 3861 IR

6125 2003-2006 C 21 630/3 W 9019 WK 929 x CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
6125 (CVT 6130 - 6160) 2003 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 9041 x HD 1053 H

WK 929 x
Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 4002
Rücklau�lter / Return flow filter (185) . Serie / Series (63) -C5938 CU 3861 IR

Getriebe / Gearbox (19) Gearbox Control Pipes WH 980/7 H

System / System (188) W 14 003 H

Variante / Variant (274) WH 1263 H

Vorfilter / Prefilter (57) CF 1140/2 LS

6125 93 (126) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 929 x CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
6125 (Z*BF60001 -Þ) 2009 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 929 x WH 1263 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) SPIN TUBE" VAR.332189-333189 C 21 630/4
Filter mit / Filter with (279) Sensor M10,. Serie / Series (63) Serial Range: -710158 WK 9041 x
Filter mit / Filter with (279) Sensor M14. Serie / Series (63) Start Serial: 710159 WK 9042 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) CU 3861 IR

6125 Classic TIER 3 2009 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

C 21 630/3 WK 8044 x W 14 003 H

C 21 630/4 WK 9048 x CF 1140/2 LS

CF 1141/2 LS

6125 Classic TIER 4 2012 Þ W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3861 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113L/min CCLS WH 1263 H

6125 TIER 3 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

Filter mit / Filter with (279) Sensor M10. Serie / Series (63) -710158 WK 9041 x
Filter mit / Filter with (279) Sensor M14. Serie / Series (63) Start Serial: 710159 WK 9042 x
Serie / Series (63) Start Serial: Z8BF55400 CU 3861 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113l/min HD 1053 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113 L/MIN CCLS WH 1263 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113l/min CF 1140/2 LS

6125 TIER 4 2012 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3861 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113L/min CCLS WH 980/7 H

6135 100 (136) 2003 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 929 x CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
6140 104 (141) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 929 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

HD 1053 H

WH 1262 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
6140 (Z*BF60001) 2009 Þ C 21 630/3 W 9019 CF 1140/2 LS

Filter mit / Filter with (279) Sensor M10. Serie / Series (63) -710158 WK 9041 x
Serie / Series (63) Start Serial: 710159. Filter mit / Filter with (279) Sensor M14 WK 9042 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) CU 3861 IR

/
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6140 Classic 2009 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 9048 x WH 980/7 H

C 21 630/4 CF 1140/2 LS

6140 Classic TIER 3 2009 Þ WK 8044 x
6140 Classic TIER4 2012 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 9042 x CF 1140/2 LS

C 21 630/3 WK 929 x CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3861 IR

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3861 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 80L/min FD W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113L/min CCLS WH 1263 H

6140 TIER 3 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 CF 1140/2 LS

C 21 630/4
Filter mit / Filter with (279) Sensor M10. Serie / Series (63) -710158 WK 9041 x
Filter mit / Filter with (279) Sensor M14. Serie / Series (63) Start Serial: 710159 WK 9042 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) CU 3861 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113L/min CCLS HD 1053 HG

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113L/min CCLS WH 1263 H

6140 TIER 4 2012 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 929 x CF 1140/2 LS

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) C 19 460/2
Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3861 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113L/min CCLS WH 1263 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) 113L/min CCLS WH 980/7 H

M 900-Serie

M 948, M 948 A WD 308.48 35 (48) 1999 Þ C 13 154 W 940/24 WK 842 CU 2582 IR

W 923/7 HG

CF 7001 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
M 952, 952 A 38,3 (52) W 923/7 HG

M 958, M 958 A WD 308.48 42 (58) 1999 Þ C 13 154 W 940/24 WK 842 CU 2582 IR

W 923/7 HG

CF 7001 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
M 963, 963 A 46,5 (63) W 923/7 HG

M 968 1997-1999 C 15 165/3 W 930 WK 842/2 CF 700 LS

Heizung / Heating system (67) CU 2582 IR

Filter für / Filter for (283) hydraulic lift unit with top l W 923/7 HG

M 968 1999-2004 W 940/10 P 945 x
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

M 968, M 968A WD 320.80 50 (68) 1999 Þ W 930 P 945 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

einige Modelle / some models (79) C 15 165/3 CF 700 LS

einige Modelle / some models (79) nur bei Valmet Motor W 940/10
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
einige Modelle / some models (79) nicht bei Valmet Motor W 951/5 H

M 975 (Þ 04939) 1997-1999 C 15 165/3 W 930 WK 842/2 CU 2582 IR

W 923/7 HG

CF 700 LS

M 975A 320.81 55 (75) 1999 Þ W 930 P 945 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

einige Modelle / some models (79) C 15 165/3 CF 700 LS

einige Modelle / some models (79) nur bei Valmet Motor W 940/10
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
einige Modelle / some models (79) nicht bei Valmet Motor W 951/5 H

M975 (DBD0040001 Þ) 1999-2004 W 940/10 P 945 x CU 2567 IR

W 923/7 HG

/
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370 2003 Þ C 14 210/2 W 11 008 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

Serie / Series (63) -C5723 HD 509 H

375 2003 Þ C 14 210/2 W 11 008 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

400-Serie 05 Þ

495 2005 Þ W 9019 WK 8152 W 14 005 H

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 4002
Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

500-Serie

540 W 940 WK 842 W 951/5 H

545 33 (45) W 940 WK 842 W 951/5 H

548 W 940 WK 842 W 951/5 H

600-Serie

650 WD 408.41 W 940 WK 842 W 951/5 H

658 W 940 WK 842 W 951/5 H

6000-Serie 07 Þ

6115 Profi, Profi F 85 (116) 2007 Þ W 9019 WK 929 x WH 1263 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034621 C 21 630/3
einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034630 C 21 630/4
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) M10. Serie / Series (63) -Þ 710158 WK 9041 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) M14. Serie / Series (63) 710159 -Þ WK 9042 x

6125 Profi 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 929 x CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803184. mit Wassersensor-Anschluss /

with water-sensor connection (83) M10. Serie / Series (63) -Þ 710158

WK 9041 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636. mit Wassersensor-Anschluss /

with water-sensor connection (83) M14. Serie / Series (63) 710159 an up

WK 9042 x

6125 Profi (Classic Tractor) 92 (125) 2009 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 9048 x CF 1140/2 LS

mit Injektionsvorabscheider / with injection preseparator (129) C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 710159Þ WK 9048 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 710158 WK 8044 x

6140 Profi 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 929 x HD 1053 HG

CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) M10. Serie / Series (63) up to 710158 WK 9041 x
mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) M14. Serie / Series (63) 710159 and up WK 9042 x

700-Serie

760 W 940 WK 842 W 951/5 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1494Þ P 919/7 HL

768 WD 408.43 W 940 WK 842 W 951/5 H

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

800-Serie

870 W 940 WK 842 W 951/5 H

900-Serie

942 WD 308.48 31 (42) 1991 Þ C 13 114/4 W 940 WK 842 H 601/4 HL

W 951/5 H

CF 600 LS

948 WD 308.48 C 13 114/4 W 940 WK 842 CU 2582 IR

H 601/4 HL

W 951/5 H

CF 600 LS

955, 955 A WD 301.42/43 41 (56) C 15 165/3 W 930 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

964, 964 A WD 301.83 47 (64) C 15 165/3 W 930 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

/
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968 (M 968), 968A WD 301.89 50 (68) Þ 1998 C 15 165/3 W 930 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

CF 700 LS

970, 970A WD 301.87 51 (70) C 15 165/3 W 930 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

975 (M 975), 975A WD 301.88 55 (75) Þ 1998 C 15 165/3 W 930 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

980, 980 A 68,4 (92) WK 842 W 951/5 H

988 WD412.41 W 940 WK 842 W 951/5 H

1000-Serie

1090, 1090 A W 962 WK 842 W 951/5 H

teilweise/oder / partly/or (53) H 12 107/1
1100 H 12 107/1 WK 842 W 951/5 H

1108 WD 610.44 W 962 WK 842 W 951/5 H

1200 WD 612.40 W 962 WK 842 H 601/4 HL

W 951/5 H

teilweise/oder / partly/or (53) H 12 107/1
1300 Dutra W 962 WK 842 H 601/4 HL

1350 Dutra W 962 WK 842 H 601/4 HL

1400 WD 612.85 C 20 325 W 962 WK 842
2000-Serie

2120 A 1000.3A 33 (45) W 1126 P 917 x W 1269 H

2130 A 1000.3A 40 (55) W 1126 P 917 x W 1269 H

2140 A 1000.4A 45 (61) C 16 190/3 x W 1126 P 917 x W 1269 H

2150 A 1000.4A 55 (75) C 16 190/3 x W 1126 P 917 x W 1269 H

8000-Serie

8045, 8045 A WD 311 1980 Þ C 13 114/4 W 940 WK 842 W 951/5 H

CF 600 LS

8055, 8055 A WD 311 35 (48) 1982 Þ C 13 114/4 W 940 WK 842 W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 600 LS

8060 T, 8060 TA WD 311.87 41 (56) 1987 Þ C 13 114/4 W 940 WK 842 H 615 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

8060, 8060 A WD 311.40/41 35 (48) 1980 Þ C 13 114/4 W 940 WK 842 H 615 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

8065, 8065 A WD 311.85 41 (56) 1985 Þ C 13 114/4 W 940 WK 842 W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 600 LS

8070, 8070 A WD 411 1980 Þ C 13 114/4 W 940 WK 842 H 615 HL

W 951/5 H

CF 600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

8075, 8075 A WD 411.45/46 47 (64) 1984 Þ C 13 114/4 W 940 WK 842 H 615 HL

W 951/5 H

CF 600 LS

8080, 8080A WD 411 1984 Þ C 15 165/3 W 940 WK 842 W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 700 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8946 P 919/7 HL

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8947Þ H 601/4 HL

/
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8000-Serie

8085, 8085 A WD 411.92 C 15 165/3 WK 842 W 951/5 H

CF 700 LS

einige Modelle / some models (79) W 951/5 HG

8090, 8090 A WD 411.87/88 59 (80) 1984 Þ C 15 165/3 W 940 WK 842 W 951/5 H

CF 700 LS

8095, 8095 A WD 411 1980 Þ C 15 165/3 W 940 WK 842 W 951/5 H

CF 700 LS

8100-Serie 78 Þ

8100, 8100 A WD 611.40 63 (86) 1978 Þ C 17 225/3 W 962 WK 842 H 615 HL

W 962/15 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

8110, 8110 A WD 611.42/43 66 (90) 1984 Þ C 17 225/3 W 962 WK 842 P 919/7 HL

W 962/15 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

8120, 8120 A WD 611.85/86 74 (101) 1980 Þ C 17 225/3 W 962 WK 842 H 615 HL

W 962/15 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

8130, 8130 A WD 611.87/88 81 (110) 1984 Þ C 17 225/3 W 962 WK 842 P 919/7 HL

W 962/15 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

8140, 8140 A WD 612.40 1980 Þ C 17 225/3 W 962 WK 842 H 615 HL

W 951/5 H

CF 800 LS

8150, 8150 A WD 612.87 99 (135) 1982 Þ C 20 325/2 W 962 WK 842 H 615 HL

W 951/5 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

8160, 8160 A WD 612.85 1980 Þ C 20 325/2 W 962 WK 842 H 615 HL

W 951/5 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325
8165, 8165 A WD 612.86 110 (150) 1986 Þ C 20 325/2 W 962 WK 842 P 919/7 HL

W 951/5 H

CF 1000 LS

8170, 8170 A WD 612.89 100 (136) 1981 Þ C 20 325/2 W 962 WK 842 P 919/7 HL

W 951/5 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) H 615 HL

8180, 8180 A WD 612.89 1980 Þ C 20 325/2 W 962 P 919/7 HL

W 951/5 H

CF 1000 LS

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) P 707

8300-Serie

8300 WD 615.84 180 (245) C 24 650/1 H 1275 x P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

8320, 8320 A WD615.85/87 206 (281) 1987 Þ C 24 650/1 W 962 WK 842
9000 M-Serie (Super-M) 98 Þ

9080 M/a, M F 60 (82) 2004 Þ C 18 902 W 1140/11 WK 8140 W 951/5 H

WK 8160 CF 902 LS

9090 M 2004 Þ C 18 902 W 1140/11 WK 8140 W 951/5 H

WK 8160 CF 902 LS

9090 M/a, M F 65,5 (88) 2004 Þ C 18 902 W 1140/11 WK 8140 W 951/5 H

WK 8160 CF 902 LS

/
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9000 M-Serie (Super-M) 98 Þ

9100 M 2004 Þ C 18 902 W 1140/11 WK 8140 CU 2567 IR

WK 8160 W 951/5 H

CF 902 LS

9100 M/a, M F 71 (97) 2004 Þ C 18 902 W 1140/11 WK 8140 W 951/5 H

WK 8160 CF 902 LS

M 9078, A 420.81 57 (78) 1998 Þ C 18 902 P 945 x CU 2582 IR

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 902 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 55000 C 17 225/3 W 940/47 CF 800 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 55001Þ W 1140/11
M 9086, A 420.82 63 (86) 1998 Þ C 18 902 P 945 x W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 902 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 55000 C 17 225/3 W 940/47 CU 2582 IR

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 55001Þ W 1140/11 CU 2567 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 55000 CF 800 LS

M 9094, A 420.83 68 (94) 1998 Þ C 18 902 P 945 x W 951/5 H

CF 902 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 55000 C 17 225/3 W 940/47 CU 2582 IR

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 55001Þ W 1140/11 CU 2567 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 55000 W 923/7 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 55000 CF 800 LS

9000-Serie Þ 98

9078 (M 9078) WD401.81 57 (78) Þ 1998 C 17 225/3 W 940 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 930
9083 (M 9083) WD401.82 61 (83) Þ 1998 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

einige Modelle / some models (79) MWM Motor/engine C 17 225/3 W 940 CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 930
9086 (M 9086) WD401.83 63 (86) Þ 1998 C 17 225/3 W 940 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 930
9094 1993-1996 C 17 225/3 W 940/47 WK 842/2 W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

9094 (M 9094) WD401.85 69 (94) Þ 1998 C 17 225/3 W 940 WK 842 H 601/4 HL

W 923/7 HG

W 951/5 H

CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 930
9000 MT(Multi-Trac)-Serie

9080 MT 60 (82) 2007 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8140 CU 53 001 IR

WK 8160 CF 2120 LS

Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 3861 IR

9090 MT 66 (89) 2007 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8140 CU 53 001 IR

WK 8160 CF 2120 LS

Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 3861 IR

9095 MT 68 (93) 2008 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8163 CU 2567 IR

WK 8165 CU 3861 IR

CF 2120 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 467

C



CASE-STEYR (CNH GLOBAL)
9000 MT(Multi-Trac)-Serie

9100 MT 72 (98) CP 25 150 W 1140/11 WK 8140 CU 53 001 IR

WK 8160 CF 2120 LS

Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 3861 IR

9105 MT 74 (101) 2008 Þ CP 25 150 W 1140/11 WK 8163 CU 2567 IR

WK 8165 CU 3861 IR

CF 2120 LS

9100-Serie 99 Þ

9105A 420.80 80 (109) 1999 Þ C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x CU 2582 IR

H 1059/2 HG

CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ WH 980/3 H

9115A 620.84 88 (120) 1999 Þ C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x CU 2582 IR

H 1059/2 HG

CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ WH 980/3 H

9125A 620.82 96 (131) 1999 Þ C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x CU 2582 IR

H 1059/2 HG

CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ WH 980/3 H

9145A 620.83 110 (150) 1999 Þ C 20 325/2 W 1140/11 P 945 x CU 2582 IR

CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 75001Þ WH 980/3 H

CASE CONSTRUCTION
4000-Serie

4000 C-232

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 924779C2 C 14 179/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) A190600 W 75/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 384843C2 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1701232C91 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 537335R3 CF 840 LS

5000-Serie

5000 HB-225

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 924779C2 C 14 179/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1959757C1 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1701232C91 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 537335R3 CF 840 LS

5000 D-239

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 924779C2 C 14 179/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3218794R91 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 537335R3 CF 840 LS

5500 HB-225

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 924779C2 C 14 179/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1959757C1 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1701232C91 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1272942C1 WD 10 021 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 537335R3 CF 840 LS

/
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CASE CONSTRUCTION
70-Serie

70 (HYDRO) C-291

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3136046R93 W 930/15
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

70 (HYDRO) D-312

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A184775 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

CS-Serie

280 IV, 325 IV, 360 IV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 903941T1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A77544 WA 940/1 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

CATERPILLAR
30-Serie (Tractor)

35 (8DN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1r-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-1153. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1817. teilweise/oder / partly/or (53)
WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

35 (98Z4350-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

40-Serie (Tractor)

45 (1DR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 108-1153. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 126-1817. teilweise/oder / partly/or (53)
WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

45 (98Z4350-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

50-Serie

55 (55K1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109

55 (2CC1-UP / 2EJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

500-Serie (Forstmaschinen / Forest Machines)

517 (09Z16660-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

/
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CATERPILLAR
500-Serie (Forstmaschinen / Forest Machines)

517 (H4G1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

522 C (07Z28250-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

527 (09Z15660-17080)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

527 (09Z15660-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

527 (H4G1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

533 (55K8343-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

539 (55K1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

543 (55K8950-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8111

550 (6JK1961-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

550 B (CPT1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 145-4501. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8119

560 B (CPT1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 145-4501. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8119

570 (6JK1880-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

570 B (BMA1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

574 (6JK1922-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

580 (6JK1933-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

580 B (BMA1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34

584 (KHX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

/
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CATERPILLAR
500-Serie (Forstmaschinen / Forest Machines)

584 (TX71-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

60-Serie (Tractor)

65 B (08Z32054-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

65 B (7YC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Radial Seal. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5316. teilweise/oder / partly/or (53) C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 465-6502. teilweise/oder / partly/or (53) WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9T-0973 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1G-8878 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

65 C (08Z69250-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
65 D (08Z78500-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
65 D (6NC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1

70-Serie (Tractor)

70 C (08Z72400-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

70 C (2YL1-UP)

Filter für / Filter for (283) Radial Seal. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273 C 30 899
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

Challenger-Serie

65 D (Crawler Tractor) CAT 10.4L 6 cyl. turbocharged 224 (305) C 30 899 W 11 102/36 WK 950/3 WH 1257 H

WH 1263 H

75 C (Crawler Tractor) CAT 10.3 6 cyl. turbocharged 242 (329) C 30 899 WD 13 145/1 WK 11 102/5 WH 1257 H

WP 1270 WK 980/1 WH 1263 H

WA 940/1 KF

SP 110

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72515699 W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72501530 WDK 962/16
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72501530 WK 8003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72501531 WK 9165 x

DEUCE

DEUCE (4CW1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

Lexion-Serie

450 (5531-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

450 (55K1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

/
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CATERPILLAR
Lexion-Serie

450 (5GG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
450 (6JK1273-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

460 (55K830-900)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
460 (5GG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
460 (6541-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 207-0744 CF 810 LS

460 (6JK584-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) W1110250 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

460 R (55K1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

460 R (6651-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

460 R (BEJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
465 (55K1-900)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
465 (6JK584-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

470 (6JK1353-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

470 R (7651-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

475 R (7671-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

480 R (8661-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 207-0744 CF 810 LS

/
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CATERPILLAR
Lexion-Serie

485 R (8681-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 207-0744 CF 810 LS

485 R (JAC1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1

CHALLENGER (AGCO)
Challenger

65 W 11 102/50 WDK 950/1
MT 700 B-Serie

MT 735 B (EFF S/N ..SXX1001) Þ 2005 C 30 899 WD 13 145/18
Getriebe / Gearbox (19) WH 12 005 HG

Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 745 B Caterpillar C9 ACERT 204 (277) 2002-2005 C 30 899 WD 13 145/18
Getriebe / Gearbox (19) WH 12 005 HG

Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 755 B Caterpillar C9 ACERT 228 (310) 2002-2005 C 30 899 WD 13 145/18
Getriebe / Gearbox (19) WH 12 005 HG

Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 765 B Caterpillar C9 ACERT 243 (330) 2002-2005 C 30 899 WD 13 145/18
Getriebe / Gearbox (19) WH 12 005 HG

Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 765 B (EFF S/N - SXX1001) 2005 Þ C 30 899 WD 13 145/18 WD 940/2 H

Getriebe / Gearbox (19) WH 12 005 HG

Getriebe / Gearbox (19) 2 WH 1263 HG

MT 765 B (EFF S/N ..SXX1001 - ..TXX9999) 2005-2008 C 30 899 WD 940/2 H

Getriebe / Gearbox (19) WH 12 005 HG

Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 700 C-Serie

MT 765 C (EFF S/N ..UXX1001) C 30 899 WD 940/2 H

Getriebe / Gearbox (19) WH 12 005 HG

Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 765 C (EFF S/N ..UXX1001 - ..CXX9999) 2009-2012 C 30 899 WD 13 145/18 WD 940/2 H

Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 700-Serie

MT 735 (S/N 40001-59999) Caterpillar 2002 Þ C 30 899 WD 13 145
Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 745 (S/N 40001-59999) C 30 899
Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 755 (S/N 40001-59999) 216 (294) C 30 899
Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 765 (S/N 40001-59999) C 30 899 WD 940/2 H

Getriebe / Gearbox (19) WH 1263 HG

MT 765 D Agco Power 261 (355) W 1374/7 WH 1263 H

MT 800-Serie

MT 835 Caterpillar C12 254 (346) 2002-2006 WD 13 145
MT 845 Caterpillar C12 283 (386) 2002-2006 WD 13 145
MT 845 E Agco Power 168-4 336 (457) WD 13 145/23
MT 855 Caterpillar C15 330 (450) 2002-2006 WD 13 145
MT 855 E Agco Power 168-4 365 (496) WD 13 145/23
MT 865 Caterpillar C16 373 (509) 2002-2006 WD 13 145
MT 865 E Agco Power 168-4 403 (548) WD 13 145/23
MT 875 E Agco Power 168-4 440 (598) WD 13 145/23 WD 13 145/14 H

MT 900 B-Serie 07 Þ

MT 945 B Cat C15 Acert 320 (430) 2007 Þ WD 13 145/18

/
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CHALLENGER (AGCO)
MT 900 B-Serie 07 Þ

MT 955 B Cat C15 Acert 2007 Þ WD 13 145/18
MT 965 B Cat C18 Acert 2007 Þ WD 13 145/18
MT 975 B Cat C18 Acert 425 (570) 2007 Þ WD 13 145/18
Spra-Coupe 7000-Serie

7656 Perkins 1106C 128 (174) C 20 500 CF 500 LS

CLAAS
Ares (Traktoren / Tractors)

546 (5312) DPS 4045T 71 (96) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 0 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) . bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0501 925 9. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 1 CF 14 145/2 LS

547 (5342) DPS 49 (66)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 3 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . einige Modelle / some models (79) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 05 003 243. einige Modelle / some models (79) . Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für /

Filter for (283) Open-Center-Kreislauf. Load sensing / Load sensing (263) 100 l/min

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 4 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

/
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CLAAS
Ares (Traktoren / Tractors)

556 (5322) DPS 4045T 77 (104) 2003 Þ

einige Modelle / some models (79) LS 110l/min and LS ECO 110l/mi C 24 904/2 CF 14 145/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . einige Modelle / some models (79) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) . bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0501 925 9. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

557 (5352) DPS 74 (100) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . einige Modelle / some models (79) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 502 022 1. Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5; 6 0500 324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für /

Filter for (283) Open-Center-Kreislauf. Load sensing / Load sensing (263) 100 l/min

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

566 (5332) DPS 4045T 84 (114) 2003 Þ

einige Modelle / some models (79) LS 110l/min and LS ECO 110l/mi C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) . bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0501 925 9. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min W 1428/1 H

einige Modelle / some models (79) LS 110l/min and LS ECO 100l/mi CF 14 145/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

/
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CLAAS
Ares (Traktoren / Tractors)

567 (5362) DPS 81 (110) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . einige Modelle / some models (79) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für /

Filter for (283) Open-Center-Kreislauf. Load sensing / Load sensing (263) 100 l/min

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

577 (5372) DPS 88 (120) C 21 630/4 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 05 028 977 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 05 028 976 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

einige Modelle / some models (79) Förderpumpe/feed pump ECO HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für /

Filter for (283) Open-Center-Kreislauf. Load sensing / Load sensing (263) 100 l/min

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

616 (8212) DPS 6068T 85 (115) 2003 Þ

einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/mon. einige Modelle /

some models (79) feed pump LS ECO 100l/min. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 0

C 24 904/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min. einige Modelle /

some models (79) feed pump LS ECO 100l/min. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2

WK 8172

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . einige Modelle / some models (79) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing /

Load sensing (263) 110 l/min

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2. einige Modelle / some models (79) feed pump LS ECO 100l/min HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0501 925 9. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing /

Load sensing (263) ECO 100 l/min. einige Modelle / some models (79)
W 1428/1 H

einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min. einige Modelle /

some models (79) feed pump LS ECO 100l/min. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 1

CF 14 145/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

/
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CLAAS
Ares (Traktoren / Tractors)

617 (8252) DPS 81 (110) CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 3 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Load sensing / Load sensing (263) 100 l/min.

Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

656 (8232) DPS 6068T 97 (132) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 0 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) . bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0501 925 9. Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 1 CF 14 145/2 LS

657 (8262) DPS 92 (125) W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. einige Modelle / some models (79) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 3 C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

einige Modelle / some models (79) förderpumpe/feed pump ECO HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Load sensing / Load sensing (263) 100 l/min.

Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 4 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7. einige Modelle / some models (79) CF 1141/2 LS

/
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CLAAS
Ares (Traktoren / Tractors)

696 (8242) DPS 6068T 107 (146) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 0 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) . bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0501 925 9. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit. Saugfilter / Suction filter (184) W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 4. einige Modelle / some models (79) CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

697 (8272) DPS 105 (143) 2005-2007 C 21 630/4 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 6 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Open-Center-Kreislauf/circuit HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. Load sensing / Load sensing (263) ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing /

Load sensing (263) 100 l/min. Filter für / Filter for (283) Open-Center

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 4 CF 1140/2 LS

816 (4412) DPS 6068T 115 (156) 2003 Þ WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 0 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

einige Modelle / some models (79) LS ECO 100 l/min. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing /

Load sensing (263) 110 l/min

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. einige Modelle / some models (79) LS ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 1 CF 14 145/2 LS

816 Quadrishift C 24 904/2 W 1022 CF 14 145/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. einige Modelle / some models (79) feed pump LS ECO 100l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2. einige Modelle / some models (79) LS ECO 100 l/min HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min HD 805 x H

/
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CLAAS
Ares (Traktoren / Tractors)

826 (4322 Full Powershift / 4422) DPS 6068T 129 (175) 2003 Þ W 1022 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 0 C 24 904/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

einige Modelle / some models (79) LS ECO 100l/min. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3 HD 517/1 x H

einige Modelle / some models (79) LS ECO 100 l/min. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. einige Modelle / some models (79) LS Kreislauf/circuit 110 l/min.

Saugfilter / Suction filter (184)

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 1 CF 14 145/2 LS

826 Quadrishift C 24 904/2 W 1022 CF 14 145/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. einige Modelle / some models (79) feed pump LS ECO 100 l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2. einige Modelle / some models (79) feed pump LS ECO 110l/min HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min HD 805 x H

836 (4432) DPS 6068T 143 (194) 2003 Þ W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 0 C 24 904/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 HG

einige Modelle / some models (79) LS ECO 100 l/min. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3 HD 517/1 x H

einige Modelle / some models (79) LS ECO 100l/min. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. bis Hinterachse-Nr. /

up to rear axle number (247) P040564. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min. Saugfilter /

Suction filter (184)

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Load sensing / Load sensing (263) 110 l/min HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 084 1 CF 14 145/2 LS

836 Quadrishift C 24 904/2 W 1022 CF 14 145/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 2 WK 8172
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3. einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2. einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. einige Modelle / some models (79) feed pump LS 110l/min HD 805 x H

ATX / ATZ 547 C 19 460/2 W 1022 HD 45/5 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2 W 1428/1 H

/
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CLAAS
Ares (Traktoren / Tractors)

ATX / ATZ 557 C 19 460/2 W 1022 CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5 HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2 W 1428/1 H

ATZ 617 C 19 460/2 W 1022 CU 39 002 IR

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2 W 1428/1 H

ATZ 697 C 19 460/2 W 1022 CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 050 0324 3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 072 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2 W 1428/1 H

Arion (Traktoren / Tractors)

410 FPT 67 (90)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 893 0 C 30 400/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 891 0 CF 2631 LS

410 / 410 CIS (2104 / 2134) DPS 70 (95)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3188260 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE504836 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

Wasserabscheider / water separator (82)
WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 042 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Getriebe / Gearbox (19) Revershift HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. Getriebe / Gearbox (19) . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Getriebe / Gearbox (19) hydraulic strainer. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1120 546 0. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3188270 CF 1141/2 LS

420 FPT 75 (100)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 893 0 C 30 400/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 891 0 CF 2631 LS

/
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CLAAS
Arion (Traktoren / Tractors)

420 / 420 CIS (2114 / 2144) DPS 77 (105)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 042 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Getriebe / Gearbox (19) Revershift HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 05 003 243. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Getriebe / Gearbox (19) hydraulic strainer. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1120 546 0 CF 1141/2 LS

430 FPT 82 (110)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 893 0 C 30 400/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 891 0 CF 2631 LS

430 / 430 CIS (2124 / 2154) DPS 85 (115)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 042 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Getriebe / Gearbox (19) Revershift HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. Getriebe / Gearbox (19) . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Getriebe / Gearbox (19) hydraulic strainer. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1120 546 0 CF 1141/2 LS

440 FPT 90 (120)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 893 0 C 30 400/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 891 0 CF 2631 LS

450 FPT 97 (130)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 893 0 C 30 400/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 891 0 CF 2631 LS

460 FPT 104 (141)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 893 0 C 30 400/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2171 891 0 CF 2631 LS

/
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510 (1804) DPS 77 (105) CP 33 280
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005701092. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11350420 WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 001 135 042 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318320 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter außen.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter outside

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Getriebe / Gearbox (19) Revershift HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

gear no. U292512. Anzahl / Quantity (39) 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1802566

HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) gear no. U292513Þ . Anzahl / Quantity (39) 2. ab Maschinennummer /

from machine no. (255) A1802567

HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005003243. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

gear no. T333562. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1801555. Load sensing /

Load sensing (263) 110 l/min

HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . einige Modelle / some models (79) feed pump 60 l/min W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11075900 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

520 (1814) DPS 85 (115)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 590 0 CP 33 280
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 042 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318320 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter außen.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter outside

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Getriebe / Gearbox (19) Revershift HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

gear no. U292512. Anzahl / Quantity (39) 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1802566

HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) gear no. U292513Þ . Anzahl / Quantity (39) 2. ab Maschinennummer /

from machine no. (255) A1802567

HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005003243. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

gear no. T333562. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1801555. Load sensing /

Load sensing (263) 110 l/min

HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . Load sensing / Load sensing (263) 60 l/min W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11075900 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

/
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530 (1824) DPS 92 (125)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 590 0 CP 33 280
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11350420 WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 042 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318320 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) außen / outside CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Getriebe / Gearbox (19) Revershift HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

gear no. U292512. Anzahl / Quantity (39) 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1802566

HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) gear no. U292513Þ . Anzahl / Quantity (39) 2. ab Maschinennummer /

from machine no. (255) A1802567

HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005003243. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

gear no.T333562. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1801555. Load sensing /

Load sensing (263) 110 l/min

HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) . einige Modelle /

some models (79) feed pump LS 60l/min

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11075900 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

530 CMATIC (3404) DPS 107 (145)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 531 1 C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Wasserabscheider / water separator (82) Opt. P040020. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 612 0 WK 8151
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1146 169 0 WK 8173
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1145 351 0 WK 8187
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

540 (1824) DPS 96 (130)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 590 0 CP 33 280
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005701092. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 001 135 042 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318320 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 001 135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) außen / outside CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Getriebe / Gearbox (19) Revershift HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) gear no. U292513Þ . Anzahl / Quantity (39) 2. bis Maschinennummer /

up to machine no. (273) A1802566

HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

gear no. U292512. Anzahl / Quantity (39) 2. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1802567

HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005003243. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

gear no. T333562. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1801555. Load sensing /

Load sensing (263) 110 l/min

HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11075900 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 483

C



CLAAS
Arion (Traktoren / Tractors)

540 CMATIC (3414) DPS 114 (155)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 531 1 C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Wasserabscheider / water separator (82) Opt. P040020. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 612 0 WK 8151
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1146 169 0 WK 8173
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1145 351 0 WK 8187
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

550 CMATIC (3424) DPS 120 (163)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 531 1 C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Wasserabscheider / water separator (82) Opt. P040020. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 612 0 WK 8151
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1146 169 0 WK 8173
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1145 351 0 WK 8187
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

610 (1904) DPS 85 (115)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 603 0 C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 832 0. mit Wasserablassschraube / with water-drain screw (98) . Hauptfilter / Main filter (258) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 820 0 WK 8162
optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . Wasserabscheider / water separator (82) .

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

Getriebe / Gearbox (19) Revershift. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5 HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Getriebe / Gearbox (19) T352529.

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A1903301

HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

610 C (2004) DPS 96 (130) CP 33 280
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 603 0. teilweise/oder / partly/or (53) C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

Wasserabscheider / water separator (82)
WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 042 0 WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 001 131 832 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 001 131 820 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

Getriebe / Gearbox (19) Revershift. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5 HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

rear axle no. U292512. Anzahl / Quantity (39) 2. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A2001771

HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) rear axle no. U292513Þ . Anzahl / Quantity (39) 2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) A2001772Þ

HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005003243. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Getriebe / Gearbox (19) hydraulic strainer. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11075900 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

/
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620 (1914) DPS 96 (130)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 603 0 C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. Wasserabscheider / water separator (82) option.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 832 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 820 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1903301 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

620 C (2014) DPS 96 (130) CP 33 280
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 603 0. teilweise/oder / partly/or (53) C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

Wasserabscheider / water separator (82)
WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 042 0 WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 832 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 820 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

Getriebe / Gearbox (19) Revershift. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5 HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

rear axle no. U292512. Anzahl / Quantity (39) 2. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A2001771

HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005003243. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Getriebe / Gearbox (19) hydraulic strainer. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) rear axle no. U292513Þ . für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Anzahl / Quantity (39) 2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) A2001772Þ

HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11075900 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

620 CMATIC (3604) DPS 116 (158)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 531 1 C 31 015
Wasserabscheider / water separator (82) Opt. P040020. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 612 0 WK 8151
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1146 170 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1145 351 0 WK 8187
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

630 (1924) DPS 103 (140)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 603 0 C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. Wasserabscheider / water separator (82) option.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 832 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 820 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1903301 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

/
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CLAAS
Arion (Traktoren / Tractors)

630 C (2024) DPS 103 (140) CP 33 280
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 603 0. teilweise/oder / partly/or (53) C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 832 0. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. Wasserabscheider / water separator (82) option.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1135 042 0 WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 832 0. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 001 135 044 0 WK 8166
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

Getriebe / Gearbox (19) Revershift. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5 HD 45/5 HG

Getriebe / Gearbox (19) hydraulic strainer. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 819 2. Saugfilter / Suction filter (184) W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

rear axle no. U292512. Anzahl / Quantity (39) 2. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A2001771

HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 3. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) rear axle no. U292513Þ . Anzahl / Quantity (39) 2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) A2001772Þ

HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005003243. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11075900 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

630 CMATIC (3614) DPS 121 (165)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 531 1 C 31 015
Wasserabscheider / water separator (82) Opt. P040020. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 612 0 WK 8151
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1146 170 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1145 351 0 WK 8187
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

640 (1934) DPS 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 603 0 C 31 015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 832 0 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. Wasserabscheider / water separator (82) option WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 001.131.820.0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter mit / Filter with (279) Rückführung / recirculation CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1903301 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

640 CMATIC (3624) DPS 121 (165)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 531 1 C 31 015
Wasserabscheider / water separator (82) Opt. P040020. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 612 0 WK 8151
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1146 170 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1145 351 0 WK 8187
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

650 CMATIC (3634) DPS PVX 6cyl. 135 (184) 2012 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 531 1 C 31 015
Wasserabscheider / water separator (82) Opt. P040020. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 2152 612 0 WK 8151
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1146 170 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1145 351 0 WK 8187
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 330 5. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1107 598 0 CF 30 100 LS

/

486 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



CLAAS
Atles (Traktoren / Tractors)

926 (4522) Deutz BF6M 1013 171 (232) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 650 4 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 547 7 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 936 4. Filter für /

Filter for (283) Atles ohne Wasserabscheider. Filter für / Filter for (283) Atles w/o water separator

P 990

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 548 8 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1302 278 1 WK 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) . Getriebe / Gearbox (19) bis P040564 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 650 5 CF 15 116/2 LS

936 (4532) Deutz BF6M 1013 187 (253) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 650 4 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 547 7 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 936 4. Filter für /

Filter for (283) Atles ohne Wasserabscheider. Filter für / Filter for (283) Atles w/o water separator

P 990

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 548 8 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1302 278 1 WK 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) . Getriebe / Gearbox (19) bis / up to P040564 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 650 5 CF 15 116/2 LS

946 (4552) Deutz BF6L 1013FC 208 (282)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 650 4 C 29 1420/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 547 7 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 936 4. Filter für /

Filter for (283) Atles ohne Wasserabscheider. Filter für / Filter for (283) Atles w/o water separator

P 990

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 548 8 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1302 278 1 WK 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 4. Saugfilter / Suction filter (184) . Getriebe / Gearbox (19) bis / up to P040564 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 650 5 CF 15 116/2 LS

Avero (Mähdrescher / Harvester)

160 (Typ 450) Caterpillar C 6.6 116 (158) C 23 610 W 962/50 CF 610 LS

240 (Typ 451) Caterpillar C6.6 146 (198) C 23 610 W 962/50 CF 610 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 06 / 0010 WK 1060/5 x
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) H 10 002 H

240 (Typ 561) Perkins 1206 F-E70TA Tier4 151 (205) C 23 610 CF 610 LS

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) H 10 002 H

Axion (Traktoren / Tractors)

810 (4702 / 0904) FPT 158 (215)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318320 WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0000687110.

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005701092 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005023305. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A0903684 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 487

C



CLAAS
Axion (Traktoren / Tractors)

810 DPS 120 (164) 2006 Þ HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318320 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 820 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

810 CMATIC (4702 / 0974) FPT 158 (215)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318320 WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0000687110.

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80)
WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011419810. Getriebe / Gearbox (19) CMATIC HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A0903684 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

810 CMATIC DPS 120 (163) 2007 Þ CP 29 550 W 1022 CF 2864 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 820 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 8002 H

820 (4712 / 0914) FPT 165 (224)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318320 WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0000687110. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005701092. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005023305. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A0903684 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

820 DPS 135 (183) 2006 Þ HD 45/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318320 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

/
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CLAAS
Axion (Traktoren / Tractors)

820 CMATIC (4712 / 0984) FPT 165 (224)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0000687110.

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80)
WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318320. Hauptfilter / Main filter (258) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011419810. Getriebe / Gearbox (19) CMATIC HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A0903684 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

820 CMATIC DPS 135 (183) 2007 Þ CP 29 550 WK 8162 CU 39 002 IR

CF 2864 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 8002 H

830 (4722 / 0924) FPT 173 (235)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318320 WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0000687110.

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005701092. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005023305. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A0903684 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

830 DPS 144 (196) 2006 Þ CP 29 550 W 1022 WK 8162 HD 45/5 HG

CF 2864 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 8002 H

830 CMATIC FPT 173 (235) CP 34 360 WK 8151 CF 3240 LS

840 (4722 / 0934) FPT 184 (250)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318320 WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0000687110.

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005701092. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005023305. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A0903684 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

/
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CLAAS
Axion (Traktoren / Tractors)

840 DPS 151 (205) 2006 Þ CP 29 550 W 1022 WK 8162 HD 45/5 HG

CF 2864 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 8002 H

840 CMATIC (4722 / 0994) FPT 184 (250)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318320 WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0000687110

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011419810. Getriebe / Gearbox (19) CMATIC HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A0903684 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

850 (4732 / 0944) FPT 194 (264)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077178 CP 29 550
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005028743 W 1022
Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11318320 WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0000687110.

optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11342140

WK 1060/3 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005701092. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11408211 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0011318200 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005029007. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005023305. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A0903684 HD 8002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005022975 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7700077179 CF 2864 LS

850 DPS 165 (225) 2006 Þ CP 29 550 W 1022 HD 45/5 HG

CF 2864 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0 WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0570 109 2 WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1131 820 0 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7 CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 297 5 HD 8002 H

920 CMATIC (2304) FPT Tier 4i 235 (320) CP 33 540 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 3240 LS

U 630 x KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) P04/0020. Wasserabscheider / water separator (82) WK 8151
930 CMATIC (2314) FPT 257 (349) CP 33 540 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 3240 LS

U 630 x KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) P04/0020. Wasserabscheider / water separator (82) WK 8151
940 CMATIC (2324) FPT 279 (379) CP 33 540 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 3240 LS

U 630 x KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) P04/0020. Wasserabscheider / water separator (82) WK 8151
950 CMATIC (2334) FPT 302 (411) CP 33 540 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 3240 LS

U 630 x KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) P04/0020. Wasserabscheider / water separator (82) WK 8151

/
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CLAAS
Axos (Traktoren / Tractors)

310 (2204 (A22)) Perkins 54 (74) W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

Filter für / Filter for (283) PTO HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A2203385 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A2203386Þ HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1110 254 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 2 CF 990/2 LS

320 (2214 (A22)) Perkins 63 (86) W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

Filter für / Filter for (283) PTO HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A2203385 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A2203386Þ HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1110 254 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 2 CF 990/2 LS

330 (2224 (A22)) Perkins 66 (90) W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

Filter für / Filter for (283) PTO HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A2203385 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A2203386Þ HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1110 254 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 2 CF 990/2 LS

340 (2234 (A22)) Perkins 74 (100) C 19 460/2 W 950/7 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 1. teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

Filter für / Filter for (283) PTO HD 3001 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1110 254 0 W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A2203385 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A2203386Þ HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 101 2. teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

Celtis (Traktoren / Tractors) 03 Þ

426 (3611 / 3612) DPS 4045 55 (75) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 592 6. Filter für / Filter for (283) Mechanische Einspritzung.

Filter für / Filter for (283) mechanical injection

WK 8118

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7. Filter für / Filter for (283) Elektronische Einspritzung.

Filter für / Filter for (283) electronic injection

WK 8131

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . Filter für /

Filter for (283) Elektronische Einspritzung. Filter für / Filter for (283) electronic injection

WK 8155

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. Filter für /

Filter for (283) nur Celtis Farming ab A2400402. Filter für / Filter for (283) only Celtis Farming A2400402

HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

/
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CLAAS
Celtis (Traktoren / Tractors) 03 Þ

436 (3621 / 3622) DPS 4045T 62 (84) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 592 6. Filter für / Filter for (283) Mechanische Einspritzung.

Filter für / Filter for (283) mechanical injection

WK 8118

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7. Filter für / Filter for (283) Elektronische Einspritzung.

Filter für / Filter for (283) electronic injection

WK 8131

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . Filter für /

Filter for (283) Elektronische Einspritzung. Filter für / Filter for (283) electronic injection

WK 8155

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. Filter für /

Filter for (283) nur Celtis Farming ab A2400402. Filter für / Filter for (283) only Celtis Farming A2400402

HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

446 (3631 / 3632) DPS 4045T 68 (92) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 592 6. Filter für / Filter for (283) Mechanische Einspritzung.

Filter für / Filter for (283) mechanical injection

WK 8118

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7. Filter für / Filter for (283) Elektronische Einspritzung.

Filter für / Filter for (283) electronic injection

WK 8131

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . Filter für /

Filter for (283) Elektronische Einspritzung. Filter für / Filter for (283) electronic injection

WK 8155

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. Filter für /

Filter for (283) nur Celtis Farming ab A2400402. Filter für / Filter for (283) only Celtis Farming A2400402

HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

456 (3642) DPS 4045TRT 75 (102) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 592 6. Filter für / Filter for (283) Mechanische Einspritzung.

Filter für / Filter for (283) mechanical injection

WK 8118

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7. Filter für / Filter for (283) Elektronische Einspritzung.

Filter für / Filter for (283) electronic injection

WK 8131

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3. Hauptfilter / Main filter (258) . Filter für /

Filter for (283) Elektronische Einspritzung. Filter für / Filter for (283) electronic injection

WK 8155

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 900 7. Filter für / Filter for (283) Kabinenfilter Rückführung.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter recirculation

CU 39 002 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. Filter für /

Filter for (283) nur Celtis Farming ab A2400402. Filter für / Filter for (283) only Celtis Farming A2400402

HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

Ceres (Traktoren / Tractors)

326 (ITL) (1331 / 1332) IVECO 51 (70) C 17 337/2 W 11 008 WK 842/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

336 (ITL) (1341 / 1342) IVECO 58 (79) C 17 337/2 W 11 008 WK 842/2 HD 509/2 x H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

346 (ITL) (1351 / 1352) IVECO 66 (90) C 17 337/2 W 11 008 WK 842/2 HD 509/2 x H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H



CLAAS
Challenger (Raupentraktoren / Crawler Tractors)

35 (791) Cat. 3116 ATAAC 156 (213) 1997-2002 C 29 840/2 W 11 102/36 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 361 593 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 79100977.

Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 367 064 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 79100978Þ .

Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 054 0. Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0. Filter für / Filter for (283) Lenkungsfilter. Filter für / Filter for (283) Steering Filter WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 H

35 RC99 (791) Cat. 3116 ATAAC C 29 840/2 W 11 102/36 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 367 064 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 054 0. Hauptfilter / Main filter (258) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 H

45 (792) Cat. 3116 ATAAC 178 (243) 1997-2002 C 29 840/2 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 014 0. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 361 593 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 79202041.

Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 367 064 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 79202042Þ .

Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 054 0. Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 036 533.00 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0. Filter für / Filter for (283) Lenkungsfilter. Filter für / Filter for (283) Steering Filter WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 033 0 CF 1574 LS

45 RC99 (792) Cat. 3116 ATAAC C 29 840/2 W 11 102/36 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 367 064 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 054 0. Hauptfilter / Main filter (258) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 H

55 (793) Cat. 3126 ATAAC 199 (271) 1997-2002 C 32 1170 W 11 102/36 WH 1257 H

WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 361 593 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 79301464.

Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 367 064 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 79301465Þ .

Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 054 0. Hauptfilter / Main filter (258) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0. Filter für / Filter for (283) Lenkungsfilter. Filter für / Filter for (283) Steering Filter WH 980/3 H

55 RC99 (793) Cat. 3126 ATAAC

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 032 0 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 014 0 W 11 102/36
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 367 064 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. Vorfilter / Prefilter (57) optional with water separator

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 054 0. Hauptfilter / Main filter (258) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 263 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 360 033 0 CF 1574 LS

65E (794) Cat. 3176 CATAC / ATAAC 231 (315) 1997-2002 C 32 1170 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 364 599 0. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 363 513 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. Vorfilter / Prefilter (57) optional with Water separator

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 365 330 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 365 330 0. Filter für / Filter for (283) Arbeitshydraulik. Filter für /

Filter for (283) working hydraulics system

WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 364 588 0. Filter für / Filter for (283) Lenkungsfilter. Filter für / Filter for (283) Steering Filter WH 1263 H

/
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CLAAS
Challenger (Raupentraktoren / Crawler Tractors)

75E (795) Cat. 3176 CATAC / ATAAC 254 (346) 1997-2002 C 32 1170 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 363 513 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. Vorfilter / Prefilter (57) optional with Water separator

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 365 330 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 365 330 0. Filter für / Filter for (283) Arbeitshydraulik. Filter für /

Filter for (283) working hydraulics system

WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 364 588 0. Filter für / Filter for (283) Lenkungsfilter. Filter für / Filter for (283) Steering Filter WH 1263 H

85E (796) Cat. 3196 ATAAC 280 (382) 1997-2002 C 32 1170 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 363 513 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. Vorfilter / Prefilter (57) optional with Water separator

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 365 330 0. Filter für / Filter for (283) Arbeitshydraulik. Filter für /

Filter for (283) working hydraulics system

WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 365 330 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 364 588 0. Filter für / Filter for (283) Lenkungsfilter. Filter für / Filter for (283) Steering Filter WH 1263 H

95E (797) Cat. 3196 ATAAC 306 (417) 1997-2002 C 32 1170 WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 363 513 0. Vorfilter /

Prefilter (57) optional mit Wasserabscheider. Vorfilter / Prefilter (57) optional with Water separator

WK 1175 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 365 330 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 365 330 0. Filter für / Filter for (283) Arbeitshydraulik. Filter für /

Filter for (283) working hydraulics system

WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 364 588 0. Filter für / Filter for (283) Lenkungsfilter. Filter für / Filter for (283) Steering Filter WH 1263 H

Commandor / Dominator CS-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

CO 112 CS Perkins V8.540 C 20 325/2 W 950/7 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

CO 114 CS DB OM 421 C 20 325/2 H 1275 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

CO 115 CS DB OM 421A 184 (250) C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

CO 116 CS DB OM 422 202 (275) C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage SPV 24/SMF 24 W 1374/2 HG

CO 228 CS DB OM 443 242 (330) C 24 650/8 H 12 110/2 x W 712 H

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage SPV 24/SMF 24. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15900775 W 1374/2 HG

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage SPV 24/SMF 24. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 15900790Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15900815

W 1374/2 HG

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90 P 130/90 M 130. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 15900820Þ WH 980/3 HG

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90 P 130/90 M 130. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 15900816Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15900819

WD 962 H

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90P 130/90 M 130. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 15900776Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 15900789

WD 962 H

DO 112 CS Perkins V 8.540 132 (180) C 20 325/2 W 950/7 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
DO 114 CS DB OM 421 162 (221) C 20 325/2 H 1275 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

DO 114 CS DB OM 401-901 C 20 325/2 H 1275 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

DO 115 CS DB OM 421 A 184 (250) C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

DO 116 CS DB OM 422 203 (276) C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage SPV 24/SMF 24 W 1374/2 HG

/
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CLAAS
Commandor / Dominator CS-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

DO 116 CS DB OM 421A 202 (275) C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage SPV 24/SMF 24 W 1374/2 HG

Consul (Mähdrescher / Harvesters)

Consul DB OM 314 PF 1155 WK 731
Consul Perkins 4.236 W 940/24

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5509652. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) P 707
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5509653Þ WK 731

Cougar (Mähdrescher / Harvesters)

1400 (789) OM 457 350 (480) C 33 920/3 CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0133 629 0 H 12 110/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 445 0. für / for (174) Handförderpumpe PU 50 z
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 709 0. Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 711 0. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 905 0. Saugfilter / Suction filter (184) Tank H 9010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 906 0. Saugfilter / Suction filter (184) Tank kleiner HD 504 H

Dionis (Traktoren / Tractors)

110 (3235 / 3237) Deutz F3L 912 38 (52)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3055 / D3094 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005000788 WK 8003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6000147210. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005012555 CU 4228 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3055 / D3094 CF 850/2 LS

120 Tier I (3285 / 3287)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3174 / D3108 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 444 3 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3174 / D3108 CF 850/2 LS

120 Tier II (3285 / 3287 (nach 01/2004)) Deutz F3L 912 41 (56) 2003 Þ W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9. teilweise/oder / partly/or (53) W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

130 Tier II (3255 / 3257 (nach 01/2004)) Deutz F4L 912 52 (70) 2003 Þ W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9. teilweise/oder / partly/or (53) W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

130 Tier I (3255 / 3257)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3219 / D3333 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 545 3. ab Maschinennummer / from machine no. (255) D3218 / D3332 C 16 190/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3219 / D3333 CF 850/2 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 495

C



CLAAS
Dionis (Traktoren / Tractors)

140 Tier I (3275 / 3277)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3058 / D3185 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 545 3. ab Maschinennummer / from machine no. (255) D3057 / D3184 C 16 190/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3058 / D3185 CF 850/2 LS

140 Tier II (3275 / 3277 (nach 01/2004)) Deutz F4L 913 57 (77) 2003 Þ W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9. teilweise/oder / partly/or (53) W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 Þ 12/03 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

Dominator (0) (Mähdrescher / Harvesters)

130 (Typ 156) Cat. C 6.6 100 (136) C 23 610 W 962/50 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Vorfilter / Prefilter (57) P 06 / 0010 WK 1060/5 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 7003 KIT H

130 (Typ 156) Caterpillar 3056 E 97 (132) C 23 610 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/67
Hauptfilter / Main filter (258) WK 8119
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 7003 KIT H

130 (Typ 156) Perkins 1006-6T C 23 610 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 7003 KIT H

140 (Typ 200) Cat. 3056 E 97 (132) C 23 610 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/67
Hauptfilter / Main filter (258) WK 8119
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x

140 (Typ 200) Caterpillar C 6.6 C 23 610 W 962/50 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Vorfilter / Prefilter (57) P 06 / 0010 WK 1060/5 x

140 (Typ 200) Perkins 1006-6T C 23 610 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

150 (Typ 200) Cat. C 6.6 116 (158) C 23 610 W 962/50 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Vorfilter / Prefilter (57) P 06 / 0010 WK 1060/5 x

150 (Typ 200) Caterpillar 3056 E 112 (152) C 23 610 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/67
Hauptfilter / Main filter (258) WK 8119
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x

150 (Typ 200) Perkins 1006-6T C 23 610 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

/
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CLAAS
Dominator (5) (Mähdrescher / Harvesters)

105 DB OM 360 PF 1190 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 880263Þ C 20 325/2 CF 1000 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage PV 105/MF 105 W 940 HG

105 Perkins V8.605 W 950/7
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 880263Þ C 20 325/2 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Filter für / Filter for (283) Siebeinsatz, sieve insert H 1038 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage PV 105/MF 105 W 940 HG

85 DB OM 352 C 17 225/3 PF 1190 x WK 731 CF 800 LS

Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100LKS/BMF75T W 920 HG

85 DB OM 352A C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100LKS/BMF75T W 920 HG

85 Perk. 6.372.4 C 17 225/3 W 940/24 WK 731 CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Filter für / Filter for (283) Siebeinsatz, sieve insert H 1038 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100LKS/BMF75T W 920 HG

85 H DB OM 352A C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100LKS/BMF75T W 920 HG

85 H DB OM 362 PF 1190 x WK 731
Dominator (6) (Mähdrescher / Harvesters)

106, 106 SL DB OM 401.901 150 (204) C 20 325/2 H 1275 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 257802Þ BFU 900 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 257801 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV23/SMF 23. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linda Anlage BPV 100SR/BMF106T. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

106, 106 SL DB OM 421 150 (204) C 20 325/2 H 1275 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 23/SMF 23. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 100SR/BMF105T. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

106, 106 SL Perkins V8.540 150 (204) C 20 325/2 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 23/SMF 23. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 100SR/BMF105T. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

106, 106 SL DB OM 360.930 150 (204) C 20 325/2 PF 1190 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09001501Þ BFU 900 x
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09001500 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 23/SMF 23. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 100SR/BMF105T. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

66 Perkins 6.354.4 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

76 DB OM 352 C 17 225/3 WK 731 CF 800 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 525466 PF 1190 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 525467Þ HU 947/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70 SR/BMF75 T. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

76 Perkins 6.354.4 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70SR/BMF75T. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

76 Perk. 6.372/372.4 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70SR/BMF75T. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

76 H DB OM 352A C 20 325/2 WK 731 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 08403675Þ H 1282 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

76 H DB OM 352 C 17 225/3 WK 731 CF 800 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 525466 PF 1190 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 525467Þ HU 947/1 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

/
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CLAAS
Dominator (6) (Mähdrescher / Harvesters)

86 DB OM 352A C 20 325/2 WK 731 CF 1000 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 08701398 HU 947/1 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 08701399Þ H 1282 x

86 DB OM 352 C 17 225/3 HU 947/1 x WK 731 CF 800 LS

86 Perkins 6.354.4 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

86 Perk.6.372/372.4 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

96 DB OM 352A C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70 SR/BMF 75T. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

96 DB OM 360 C 20 325/2 PF 1190 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Fahrantrieb / Ground drive (252) W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70 SR/BMF 75. Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

96 Perkins T6.354.4 C 20 325/2 WK 731 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7
teilweise/oder / partly/or (53) (LINDE). Fahrantrieb / Ground drive (252) WD 950/2 HG

56 Perk. 4.248 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

Dominator (8) (Mähdrescher / Harvesters)

38 S Perkins 4.236 55 (75) 1987-1994 C 15 165/3 W 940 WK 731 HD 7003 KIT H

58 (48 Spezial) Perkins 4.236 C 15 165/3 W 940 WK 731 HD 7003 KIT H

58 (48 Spezial) Perkins 4.248 C 15 165/3 W 940 WK 731 HD 7003 KIT H

58 (48 Spezial) Perkins 6.354.4 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 HD 7003 KIT H

CF 800 LS

58 (48 Spezial) Perkins 1004.42 C 23 610 W 950/7 HD 7003 KIT H

CF 610 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Hauptfilter / Main filter (258) WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

58 (48 Spezial) Perkins 1006.6 C 23 610 W 950/7 HD 7003 KIT H

CF 610 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

68 Perkins 1006.6 C 23 610 W 950/7 HD 7003 KIT H

CF 610 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

68 Perkins 1006.60T C 23 610 W 950/7 HD 7003 KIT H

CF 610 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2. teilweise/oder / partly/or (53) W 940
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

68 Perkins 4.248 C 15 165/3 W 940 WK 731 HD 7003 KIT H

68 DB OM 352 C 17 225/3 WK 731 HD 7003 KIT H

CF 800 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 916587 HU 947/1 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 916588Þ HU 932/4 x

68 DB OM 366 C 17 225/3 WK 731 HD 7003 KIT H

CF 800 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 916587 HU 947/1 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 916588Þ HU 932/4 x

68 Perkins 6.354.4 1982-1987 C 23 610 W 950/7 WK 731 HD 7003 KIT H

CF 610 LS

Filter für / Filter for (283) ohne Staubabsaugung. Filter für / Filter for (283) w/o dust exhaust C 17 225/3 CF 800 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
68 CAT 3056 E 93 (128) 1989-1999 C 23 610 W 940/67 WK 8119 HD 7003 KIT H

CF 610 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3

/
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CLAAS
Dominator (8) (Mähdrescher / Harvesters)

108 S Perkins V8.540 C 20 325/2 W 950/7 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09400626Þ WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) Rexroth Anlage A4V 125HW. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

108 SL DB OM 421 163 (222) C 20 325/2 H 1275 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) Rexroth Anlage A4V 125HW. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

108 SL DB OM 366LA 132 (180) C 23 440/4 HU 947/1 x WK 731 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Rexroth Anlage A4V 125HW. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

108 SL DB OM 366LA 163 (222) HU 947/1 x WK 962/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09403257 C 20 325/2 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09403258Þ C 24 650/8 CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Rexroth Anlage A4V 125HW. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

118 SL DB OM 441A C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Anzahl / Quantity (39) 2. teilweise/oder / partly/or (53) Rexroth Anlage A4V 125HW W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

38 S Perkins 4.236 C 15 165/3 W 940/24 WK 731 HD 7003 KIT H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0102 928 0 W 940
38 S Deutz F4L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731
48 S Perkins 4.236 59 (80) 1987-1995 C 15 165/3 W 940/24 WK 731 HD 7003 KIT H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0102 928 0 W 940
58 S Perkins 6.354.4 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

58 S Perkins 4.428 C 15 165/3 W 940/24 WK 731
68 R, 68 S DB OM 352 C 17 225/3 WK 731 CF 800 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 916577 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 916578Þ HU 932/4 x

68 R, 68 S Perkins 4.428 C 15 165/3 W 940/24 WK 731
68 R, 68 S Perkins 6.354.4 C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

78 S DB OM 352 C 17 225/3 WK 731 CF 800 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 916577 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 916578Þ HU 932/4 x

78 S Perk. 6.354.4PR C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

78 S DB OM 366 C 20 325/2 HU 947/1 x WK 731 CF 1000 LS

78 S Perkins 1006.6 C 17 225/3 W 950/7 CF 800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

78 S DB OM 366A C 20 325/2 HU 947/1 x WK 731 CF 1000 LS

78 SL DB OM 352 C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) (LINDE) WD 950/2 HG

78 SL DB OM 352 A C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70 SR/BMF 75T WD 950/2 HG

88 S DB OM 352A 110 (150) C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

88 S Perk. 6.354.4PR 110 (150) C 17 225/3 W 950/7 WK 731 CF 800 LS

88 S Perkins T6.354.4 110 (150) C 20 325/2 WK 731 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940
88 S DB OM 352 110 (150) C 17 225/3 WK 731 CF 800 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 916577 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 916578Þ HU 932/4 x

88 SL Perk. 1006.6T C 20 325/2 W 950/7 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) (LINDE) WD 950/2 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09202868 W 1374/2 HG

/
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CLAAS
Dominator (8) (Mähdrescher / Harvesters)

88 SL Perkins 1006.6 C 17 225/3 W 950/7 CF 800 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09202868 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage 90 R 075/90 M 075. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09202869Þ WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09204649Þ WH 980/3 HG

88 SL DB OM 366A C 20 325/2 HU 947/1 x WK 731 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) (LINDE) WD 950/2 HG

88 SL Perkins T6.354.4 C 20 325/2 WK 731 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940
teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70 SR/BMF 75T WD 950/2 HG

98 SL DB OM 366LA 171 (232) HU 947/1 x WK 731
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09304739 C 20 325/2 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09304740Þ C 23 440/4 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV70 SR/BMF 75T WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075 WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075 WH 980/3 HG

98 SL DB OM 366A 171 (232) HU 947/1 x WK 731
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09304739 C 20 325/2 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09304740Þ C 23 440/4 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70 SR/BMF 75T WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075 WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075 WH 980/3 HG

98 SL DB OM 360 171 (232)

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09304739 C 20 325/2 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09304740Þ C 23 440/4 CF 1200 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 108585 PF 1190 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 108586Þ HU 947/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV70 SR/BMF 75T WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075 WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075 WH 980/3 HG

98 SL DB OM 352A 171 (232) C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage SPV 22/SMF 22. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1374/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075 WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Linde Anlage BPV 70 SR/BMF75T WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90 R 075/90 M 075 WH 980/3 HG

98, 98 S DB OM 352A 118 (160) C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

98, 98 S Perk. 1006.6T 118 (160) C 20 325/2 W 950/7 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

98, 98 S Perkins T6.60 118 (160) C 20 325/2 W 950/7 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

98, 98 S Perk. T6.354.4 118 (160) C 20 325/2 WK 731 CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940
Dominator VX (Mähdrescher / Harvesters)

128 VX OM 906 LA 193 (263) C 24 650/8 HU 945/2 x CF 1300 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage HPV105/HMF 105 WD 950/2 HG

108 VX MB OM 441 A 191 (260) C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100SR/BMF 105T WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

108 VX MB OM 366 LA 163 (221) C 24 650/8 HU 947/1 x WK 962/4 CF 1300 LS

Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

/
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CLAAS
Dominator VX (Mähdrescher / Harvesters)

128 VX MB OM 906 LA 205 (279) HU 945/2 x WK 1060/3 x
88 VX Perkins 1006.6T 115 (156) W 950/7

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09208136 C 20 325/2 CF 1000 LS

Hauptfilter / Main filter (258) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

88 VX Perkins 1006.60TW 117 (159) W 950/7
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09208137Þ C 23 440/4 CF 1200 LS

Hauptfilter / Main filter (258) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09208401. Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Hauptfilter / Main filter (258) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09208402Þ . Anzahl / Quantity (39) X 2 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

98 VX MB OM 366 LA 147 (200) C 20 325/2 HU 947/1 x WK 731 CF 1000 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0177 046 2. teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/4
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0657 564 1. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1200 LS

98 VX Perkins 1006.60TW 147 (200) C 23 440/4 W 950/7 CF 1200 LS

Hauptfilter / Main filter (258) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 09308349. Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Hauptfilter / Main filter (258) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 09308350Þ . Anzahl / Quantity (39) X 2 WK 842/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

Ergos (Traktoren / Tractors)

436 2RM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

436 2RM Hydroshift

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

436 4RM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

/
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CLAAS
Ergos (Traktoren / Tractors)

436 4RM Hydroshift

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

446 2RM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

446 2RM Hydroshift C 19 460/2 W 1022 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155

446 4RM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

446 4RM Hydroshift

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

456 2RM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

456 2RM Hydroshift C 19 460/2 W 1022 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155

456 4RM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

/
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CLAAS
Ergos (Traktoren / Tractors)

456 4RM Hydroshift

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

466 2RM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

466 2RM Hydroshift C 19 460/2 W 1022 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 05 028 977 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600.502.815.3 WK 8155

466 4RM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

466 4RM Hydroshift

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 6 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 874 3 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 897 7 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 815 3 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 022 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) A1001302 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 314 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) A1001303 HD 601 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0006 036 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 811/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 77 0005 083 7 CF 1141/2 LS

Fructus (Traktoren / Tractors)

110 (3246) 38 (52) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3024 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600014553 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6000145450 C 32 1700/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005000788 WK 8003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6000147210. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005012555 CU 4228 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3024 CF 850/2 LS

120 (3286 / 3288) Deutz F3L 912 41 (56) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3044 / D3071 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 444 3 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3044 / D3071 CF 850/2 LS

/
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CLAAS
Fructus (Traktoren / Tractors)

120 Tier II (3286 / 3288 (nach 01/2004))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9 W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

130 (3266 / 3268) Deutz F4L 912 52 (70) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3104 / D3288 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 545 3. ab Maschinennummer / from machine no. (255) D3103 / D3287 C 16 190/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3104 / D3288 CF 850/2 LS

130 Tier II (3266 / 3268 (nach 01/2004))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9 W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

140 (3276 / 3278) Deutz F4L 913 57 (77) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3027 / D3416 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 545 3. ab Maschinennummer / from machine no. (255) D3026 / D3415 C 16 190/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3027 / D3416 CF 850/2 LS

140 Tier II (3276 / 3278 (nach 01/2004))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9 W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

Jaguar (Feldhäcksler / Field Choppers)

60 SF DB OM 352 1973-1984 C 20 325/2 PF 1190 x WK 731
60 SF Perkins 6.372 1973-1975 C 20 325/2 H 1038 x WK 731
675 DB OM 360 1984-1994 C 20 325/2 CF 1000 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 108585 PF 1190 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 108586Þ HU 947/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

680 DB OM 421 1984-1994 C 20 325/2 H 12 110/2 x CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
682 S, 682 SL DB OM 441A 1984-1994 C 24 650/8 H 1275 x WD 950/2 HG

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
682 S, 682 SL Perkins TV8.540 1984-1994 C 24 650/8 WD 950/2 HG

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
685, 685 SL DB OM 421A 1984-1994 C 24 650/8 H 12 110/2 x WD 950/2 HG

W 712 H

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
690, 690 SL DB OM 422A 1984-1994 C 30 850/11 H 12 110/2 x WD 950/2 HG

W 712 H

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x

/
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CLAAS
Jaguar (Feldhäcksler / Field Choppers)

695 SL DB OM 442A 1984-1994 C 30 850/11 H 12 110/2 x WD 950/2 HG

W 712 H

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
70 SF DB OM 352A 1975-1984 C 20 325/2 H 1282 x WK 731 CF 1000 LS

70 SF DB OM 401 1975-1984 C 20 325/2 H 1275 x BFU 700 x CF 1000 LS

80, 80 SF Deutz F10L413 88 (120) 1975-1984 C 20 325/2 W 950 WK 940/5 W 940 HG

CF 1000 LS

800 (Typ 491) DB OM 441A 1993-2000 C 24 650/8 H 1275 x WD 950/2 HG

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
820 (Typ 487) OM 441 LA C 30 850/11 H 12 110/2 x W 712 H

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
820 DB OM 441LA 228 (311) 1993-2000 C 30 850/11 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 950/2 HG

W 712 H

CF 1600 LS

830 (Typ 493) OM 460 LA HU 12 110 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49205323Þ C 37 2070/2 CF 23 430/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145 / 49300483Þ HD 519 H

830 (Typ 492) OM 457 LA H 12 110/2 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 49205322 C 33 920/6 CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145Þ . Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

830 DC OM 457 LA 236 (321) 2000 Þ C 33 920/3 H 12 110/2 x PU 999/1 x WD 950/2 HG

CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
840 (Typ 491) OM 402 LA C 30 850/11 H 12 110/2 x W 712 H

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
840 DB OM 402LA 265 (361) 1993-2000 C 30 850/11 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 950/2 HG

W 712 H

CF 1600 LS

840 (Typ 496) OM 460 LA/R6 294 (400) 2013 Þ C 35 2260 HU 12 110 x CF 21 160 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
Filter für / Filter for (283) Harnsto�filter, Urea Filter U 58/1 KIT UR

850 (Typ 493) OM 460 LA HU 12 110 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49205323Þ C 37 2070/2 CF 23 430/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145 / 49300483Þ HD 519 H

850 (Typ 492) OM 457 LA H 12 110/2 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 49205322 C 33 920/6 CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145Þ . Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

850 DC OM 457 LA 286 (389) 2000 Þ C 33 920/3 H 12 110/2 x PU 999/1 x WD 950/2 HG

CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
850 (Typ 496) OM 460 LA/R6 335 (455) 2013 Þ C 35 2260 HU 12 110 x CF 21 160 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
Filter für / Filter for (283) Harnsto�filter, Urea Filter U 58/1 KIT UR

8550 C MB OM 457 LA 235 (321) 2001 Þ C 33 920/3 H 12 110/2 x PU 999/1 x WD 950/2 HG

CF 2100 LS

/
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Jaguar (Feldhäcksler / Field Choppers)

860 (Typ 491) OM 442 A H 12 110/2 x W 712 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 48900025 C 30 850/11 CF 1600 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 48900026Þ C 33 920/6 CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
860 DB OM 442LA 305 (416) 1993-2000 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 950/2 HG

W 712 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 48900025 C 30 850/11 CF 1600 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 48900026Þ C 33 920/3 CF 2100 LS

860 (Typ 496) OM 502 LA V8 375 (510) 2013 Þ HU 12 140 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 28 1300 CF 1750 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
Filter für / Filter for (283) Harnsto�filter, Urea Filter U 58/1 KIT UR

870 (Typ 493) OM 502 LA HU 12 140 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 49205322 C 33 920/6 CF 2100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49205323Þ C 37 2070/2 CF 23 430/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145 / 49300483Þ HD 519 H

870 (Typ 492) OM 457 LA H 12 110/2 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 49205322 C 33 920/6 CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145Þ . Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

870 (Typ 492) OM 502 LA HU 12 140 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 49205322 C 33 920/6 CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145Þ . Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

870 DC OM 457 LA 322 (438) 2000 Þ C 33 920/3 H 12 110/2 x PU 999/1 x WD 950/2 HG

CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
870 (Typ 496) OM 502 LA V8 440 (598) 2013 Þ HU 12 140 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 28 1300 CF 1750 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

Filter für / Filter for (283) Harnsto�filter; Urea Filter U 58/1 KIT UR

880 (Typ 491) OM 442 LA C 33 920/6 H 12 110/2 x W 712 H

CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
880 DB OM 442LA 354 (483) 1993-2000 C 33 920/3 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 950/2 HG

W 712 H

CF 2100 LS

890 (Typ 492) OM 502 LA HU 12 140 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 49205322 C 33 920/6 CF 2100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49205323Þ C 37 2070/2 CF 23 430/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145 / 49300483Þ HD 519 H

890 (Typ 493) OM 502 LA HU 12 140 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49205323Þ C 37 2070/2 CF 23 430/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145 / 49300483Þ HD 519 H

890 DC OM 502 LA 370 (503) 2000 Þ C 33 920/3 HU 12 140 x PU 999/1 x WD 950/2 HG

CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

/
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CLAAS
Jaguar (Feldhäcksler / Field Choppers)

900 (Typ 492) OM 502 LA HU 12 140 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 49205322 C 33 920/6 CF 2100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49205323Þ C 37 2070/2 CF 23 430/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145 / 49300483Þ HD 519 H

900 (Typ 493) OM 502 LA HU 12 140 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49205323Þ C 37 2070/2 CF 23 430/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 49207145 / 49300483Þ HD 519 H

900 DC OM 502 LA 445 (605) 2000 Þ C 33 920/3 HU 12 140 x PU 999/1 x WD 950/2 HG

CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

930 (Typ 497) OM 460 LA R6 335 (455) C 35 2260 HU 12 110 x CF 21 160 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
Filter für / Filter for (283) Harnsto�filter, Urea Filter U 58/1 KIT UR

930 (Typ 494) OM 460 LA 303 (412) 2008 Þ C 33 920/6 HU 12 110 x PU 999/1 x HD 623/1 HG

CF 2100 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine; Urea Filter U 58/1 KIT UR

930 (Typ 494) OM 460 LA 315 (428) 2009 Þ C 33 920/3 HU 12 110 x PU 999/1 x HD 623/1 HG

CF 2100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
940 (Typ 497) OM 502 LA V8 375 (510) HU 12 140 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 28 1300 CF 1750 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
Filter für / Filter for (283) Harnsto�filter, Urea Filter U 58/1 KIT UR

940 (Typ 494) OM 502 LA 333 (453) 2008 Þ C 30 850/11 HU 12 140 x PU 999/1 x HD 623/1 HG

CF 1600 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine; Urea Filter U 58/1 KIT UR

940 (Typ 494) OM 502 LA 350 (476) 2009 Þ C 30 850/11 HU 12 140 x PU 999/1 x HD 623/1 HG

CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
950 (Typ 497) OM 502 LA V8 440 (598) HU 12 140 x

Anzahl / Quantity (39) X 2 C 28 1300 CF 1750 LS

950 (Typ 494) OM 502 LA 372 (507) 2009 Þ C 30 850/11 HU 12 140 x PU 999/1 x HD 623/1 HG

CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine; Urea Filter U 58/1 KIT UR

960 (Typ 497) OM 502 LA V8 480 (653) HU 12 140 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 28 1300 CF 1750 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
Filter für / Filter for (283) Harnsto�filter, Urea Filter U 58/1 KIT UR

960 (Typ 494) OM 502 LA 458 (623) 2009 Þ C 30 850/11 HU 12 140 x PU 999/1 x HD 623/1 HG

CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine; Urea Filter U 58/1 KIT UR

970 (Typ 497) MAN D2868 V8 570 (775)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 2260 HU 13 125 x CF 21 160 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Vorfilter / Prefilter (57) PL 420 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) PU 831 x

970 (Typ 494) MAN D2868 V8 570 (775)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 920/6 HU 13 125 x CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Vorfilter / Prefilter (57) PL 420 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) PU 831 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1599 177 0 HD 623/1 HG

/
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970 (Typ 494) 2 x OM 460 LA 537 (730) 2009 Þ HD 623/1 HG

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 920/6 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine; Urea Filter U 58/1 KIT UR

980 (Typ 497) MAN D2862 V12 650 (884)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 35 2260 HU 13 125 x CF 21 160 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Vorfilter / Prefilter (57) PL 420 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) PU 831 x

980 (Typ 494) MAN D2862 V12 650 (884)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 920/6 HU 13 125 x CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Vorfilter / Prefilter (57) PL 420 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) PU 831 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1599 177 0 HD 623/1 HG

980 (Typ 494) 2 x OM 460 LA 610 (830) 2009 Þ HD 623/1 HG

Anzahl / Quantity (39) 2 C 33 920/3 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Vorfilter / Prefilter (57) . Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine; Urea Filter U 58/1 KIT UR

Lexion (Mähdrescher / Harvesters)

405 Perk. 1006.6TW 125 (170) 1996-2001 C 23 610 CF 610 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 610/3
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24 P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage HPV105/HMF105. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 45200572Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45200866

WD 950/2 HG

teilweise/oder / partly/or (53) SAUER 90 WH 945/1 HG

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90P100/90 M 100. bis Chassis-Nummer /

to chassis no. (72) Þ 45200571. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 45200867Þ

WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45200016 W 712 H

410 Perk. 1006.6TA 140 (191) 1996-2001 C 24 650/8 WH 945/1 HG

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24 P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90P 100/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45200016 W 712 H

410 Caterpillar 3126 B 144 (196) C 25 710/3 W 11 102/36 CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

410 CAT 3126 B 154 (210) 2001-2003 C 25 710/3 W 11 102/36 WH 945/1 HG

CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
415 Perk. 1006.6TA 147 (200) 1996-2001 C 24 650/8 WH 945/1 HG

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24 P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90P 100/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45300041 W 712 H

420 DB OM 366LA 161 (220) 1996-2001 C 24 650/8 HU 947/1 n WH 945/1 HG

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90P 100/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45300041 W 712 H

420 Caterpillar 3126 B 162 (220) C 25 710/3 W 11 102/36 CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

420 CAT 3126 B 173 (236) 2001-2003 C 25 710/3 W 11 102/36 WH 945/1 HG

CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

/
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430 DB OM 366LA 176 (240) 1996-2001 C 24 650/8 HU 947/1 n WH 945/1 HG

CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90P 100/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45300041 W 712 H

430 Caterpillar 3126 B 176 (240) C 25 710/3 W 11 102/36 CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

430 CAT 3126 B 188 (256) 2001-2003 C 25 710/3 W 11 102/36 WH 945/1 HG

CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
430 Evolution CAT 3126 B 203 (277) 2001-2003 C 25 710/3 W 11 102/36 WH 945/1 HG

CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
430 EVOLUTION Caterpillar 3126 B 191 (260) C 25 710/3 W 11 102/36 CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

440 OM 401 LA 195 (265) C 30 850/11 H 12 110/2 x CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 130/90 M 100 WH 980/3 H

440 Perkins 1306-E87TA 184 (250) C 30 850/11 WD 14 004 H

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 130/90 M 100 WH 980/3 H

440 Perk. 1306.9TA 183 (250) 1996-2001 C 30 850/11 WH 945/1 HG

WD 14 004 H

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 130/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45400255 W 712 H

440 Caterpillar 3126 B 191 (260) C 25 710/3 W 11 102/36 CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

440 CAT 3126 B 203 (277) 2001-2003 C 25 710/3 W 11 102/36 WH 945/1 HG

CF 710 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
450 DB OM 401LA 202 (275) 1996-2001 C 30 850/11 H 12 110/2 x WH 945/1 HG

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 130/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45400255. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0656 834 0 W 712 H

450 Caterpillar C 9 210 (286) 2001-2002 C 30 810/2 WD 13 145 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

450 CAT C 9 220 (300) 2001-2003 C 30 810/3 WK 980/1 WH 945/1 HG

CF 810 LS

teilweise/oder / partly/or (53) strengthened version C 30 810/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

460 DB OM 401LA 220 (300) 1996-2001 C 30 850/11 H 12 110/2 x WH 945/1 HG

CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 130/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 45400255. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0656 834 0 W 712 H

/
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460 Caterpillar C 9 220 (300) C 30 810/2 WD 13 145 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

460 CAT C 9 233 (318) 2001-2003 C 30 810/3 WK 1175 x WH 945/1 HG

CF 810 LS

teilweise/oder / partly/or (53) strengthened version C 30 810/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

460 EVOLUTION / MTS Caterpillar C 9 236 (320) C 30 810/2 WD 13 145 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

460 Evolution CAT C 9 236 (322) 2001-2003 C 30 810/3 WK 1175 x WH 945/1 HG

CF 810 LS

teilweise/oder / partly/or (53) strengthened version C 30 810/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0363 203 0. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) . Vorfilter / Prefilter (57) Standard. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0773 314 0 WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0512 743 1 WH 980/3 H

470 / MONTANA Caterpillar C 9 236 (320) C 30 810/2 WD 13 145 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

470 CAT C 9 249 (339) 2001-2003 C 30 810/3 WK 1175 x WH 945/1 HG

CF 810 LS

teilweise/oder / partly/or (53) strengthened version C 30 810/2
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

480 DB OM 441LA 276 (376) 1996-2001 H 12 110/2 x WH 945/1 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 46600487 C 30 850/11 CF 1600 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 46600488Þ C 33 920/6 CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 130/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 46600165 W 712 H

480 / 480 MTS CAT C 12 317 (432) 2001-2003 C 30 810/3 WK 1175 x WH 945/1 HG

CF 810 LS

teilweise/oder / partly/or (53) strengthened version C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0363 203 0 WD 13 145
Vorfilter / Prefilter (57) Standard. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0773 314 0 WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0512 743 1 WH 980/3 H

480 (3196) Caterpillar C 12 303 (412) 2001-2003 C 30 810/2 WD 13 145 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

510 (Machine type 583) CAT 3126 B 162 (220) 2003 Þ

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58300786 C 25 710/3 CF 710 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58300787Þ C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301482Þ C 30 850/11 CF 1600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3 CF 2100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 (Cat.). für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0798 304 0 W 11 102/50
Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 584011381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58301260Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58300787Þ CF 810 LS

/
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510 (Machine type 583) CAT C 6.6 Tier3 162 (220) W 962/50 PU 50 z
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58301481 C 30 810/2 CF 810 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301482Þ C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 584011381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58301260Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301482Þ CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

520 (Machine type 583) CAT 3126 B 191 (260) 2003 Þ W 11 102/50
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58300786 C 25 710/3 CF 710 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58300787Þ C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301482Þ C 30 850/11 CF 1600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58300041 HD 519 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58301260Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58300787Þ CF 810 LS

520 MONTANA (Machine type 582) CAT 3126 B W 11 102/50 WK 1060/5 x WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58100144Þ . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 810 LS

520 MONTANA (Machine type 582) CAT C 6.6 Tier3 W 962/50 PU 50 z WH 980/3 H

WK 1060/5 x
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58200144Þ HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

520 (Machine type 583) CAT C 6.6 Tier3 203 (276) W 962/50 PU 50 z
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58301481 C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301482Þ C 30 850/11 CF 1600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 584011381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58301260Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58301481 CF 810 LS

530 (Machine type 583) CAT 3126 B 210 (286) 2003 Þ W 11 102/50
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58300786 C 25 710/3 CF 710 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58300787Þ C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301482Þ C 30 850/11 CF 1600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/6
Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58301260Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58300787Þ CF 810 LS

/
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530 (Machine type 583) CAT C 9 Tier3 230 (313) WD 13 145/18
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301482Þ C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58301481. teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner C 30 810/2 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58301260Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301482Þ CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

530 MONTANA (Machine type 582) CAT C 9 Tier3 230 (313) WD 13 145/18 WK 1060/5 x WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58200144Þ . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

530 MONTANA (Machine type 582) CAT 3126 B W 11 102/50 WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58200144Þ . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 810 LS

540 (Machine type 584) CAT 3126 B 210 (286) 2003 Þ C 30 810/3 W 11 102/36
einige Modelle / some models (79) strengthened version. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 C 30 810/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ C 30 850/11 CF 1600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0798 304 0 W 11 102/50
Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11) HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 382 1 CF 2100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 CF 810 LS

540 (Machine type 584) CAT C 9 Tier3 230 (313) WD 13 145/18
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 Standard Air Cleaner C 30 810/2 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58601381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

540 C (Machine type 584) CAT 3126 B 191 (260) 2003 Þ W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2. teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/6
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

58404112. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0798 494 1

C 30 810/2

teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0071 242 4 C 30 850/11
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0512 743 1 WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ

58404112. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0796 289 0

CF 810 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0072 239 1 CF 1600 LS

/
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540 C (Machine type 584) CAT 6.6 Tier3 203 (276) W 962/50 PU 50 z
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 C 30 810/2 CF 810 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3 CF 2100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58301381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ CF 1600 LS

550 (Machine type 584) CAT C 9 236 (320) 2003 Þ WD 13 145
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 C 30 810/2 CF 810 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ C 30 850/11 CF 1600 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0798 303 0 WD 13 145/18
Fahrantrieb / Ground drive (252) WK 980/1 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0773 314 0 WK 1060/5 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58401381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

550 (Machine type 584) CAT C 9 Tier3 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2. teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/6
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 Standard Air Cleaner C 30 810/2 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11) HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

550 MONTANA (Machine type 580) CAT C 9 243 (330) WD 13 145/18 WK 1060/5 x WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58100143 WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58100144Þ . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

560 (Machine type 584) CAT C 10 250 (340) 2003 Þ C 30 810/3 WD 13 145
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/6
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0071 242 4 C 30 850/11
Filter für / Filter for (283) 00 0798 303 0 WD 13 145/18
Fahrantrieb / Ground drive (252) WK 980/1
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58601381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 CF 810 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0072 239 1 CF 1600 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 513

C



CLAAS
Lexion (Mähdrescher / Harvesters)

560 (Machine type 584) CAT C 13 Tier3 265 (360) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58404112 C 30 810/2 CF 810 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ C 30 850/11 CF 1600 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58600041. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) HD 519 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58601381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 382 1 CF 2100 LS

560 MONTANA (Machine type 580) CAT C 10 WD 13 145 WK 1060/5 x
WK 980/1

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58100144Þ . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 810 LS

560 MONTANA (Machine type 580) CAT C 13 Tier3 WD 13 145/18
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58100144Þ . Anzahl / Quantity (39) 2. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58403334Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58404113Þ CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

570 (Machine type 585) CAT C 12 273 (371) 2003 Þ C 30 810/3 WK 1060/5 x
WK 980/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0798 494 1. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58501802 C 30 810/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0071 242 4. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58501803Þ C 30 850/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2. teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/6
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0798 303 0 WD 13 145/18
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58601381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58501392Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 810 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0072 239 1. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58501803Þ CF 1600 LS

570 MONTANA (Machine type 581) CAT C 12 WD 13 145/18 WK 1060/5 x
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58100144Þ . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 810 LS

570 MONTANA (Machine type 581) CAT C 13 Tier3 312 (425) WD 13 145/18 WK 1060/5 x WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58100144Þ HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner CF 2100 LS

/
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570 C (Machine type 585) CAT C 13 Tier3 287 (390) WD 13 145/18
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58501802 C 30 810/2
teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58501803Þ C 30 850/11
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner C 33 920/3
teilweise/oder / partly/or (53) Special Air Cleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 367 2 C 33 920/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Hydraulisch, Hydraulic WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58601381Þ . ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 58501392Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11)
HD 519 H

Sekundärelement / Safety element (48) Standard Air Cleaner. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58501803Þ CF 1600 LS

Sekundärelement / Safety element (48) Special Air Cleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 382 1 CF 2100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Standard Air Cleaner. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58501391 CF 810 LS

580 CAT C 12 316 (430) 2003 Þ C 33 920/3 WK 980/1 CF 2100 LS

580 / 580 TERRA TRAC (Machine type 586) OM 502 LA 362 (492) HU 12 140 x PU 50 z CF 2100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 33 920/6
Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58601605. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58601606Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0771 957 0. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) .

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58601381Þ

HD 519 H

600 (Machine type 589) OM 502 LA 409 (556) HU 12 140 x CF 2100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 33 920/6
Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0773 314 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58900476Þ WK 1060/5 x
zusätzlich / additionally (59) Fuel Filter (Hand feed pump) PU 50 z
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 58900475 WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58900476Þ WK 1060/5 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 58900266Þ . Feinfilter / Secondary/fine filter (11) HD 519 H

620 (Typ C53) Caterpillar C 6.6 205 (279) C 30 850/11 W 962/50 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
620 (Typ C63) Caterpillar C 9.3 Tier 4i 224 (305) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0799 208 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 980/1
630 MONTANA (Typ C53) Caterpillar C 9 249 (339) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
630 / 630 MONTANA (Typ C63) Caterpillar C 9.3 Tier 4i 264 (359) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0799 208 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 980/1
640 (Typ C54) Caterpillar C 6.6 205 (279) C 30 850/11 W 962/50 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
650 (Typ C54) Caterpillar C 9 249 (339) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
650 (Typ C64) Caterpillar C 9.3 Tier 4i 264 (359) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0799 208 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 980/1
660 (Typ C54) Caterpillar C 9 278 (378) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
660 (Typ C64) Caterpillar C 9.3 Tier 4i 294 (400) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

670 MONTANA / TERRA TRAC (Typ C54) Caterpillar C 13 317 (431) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
670 / 670 MONTANA / TERRA TRAC (Typ C64) Caterpillar C 9.3 Tier 4i 330 (449) WD 13 145/18

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0071 242 4 C 30 850/11
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0799 208 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 980/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0072 239 1 CF 1600 LS

740 (Typ C55) Caterpillar C 13 317 (431) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
740 (Typ C65) Caterpillar C 9.3 Tier 4i 294 (400) C 33 920/6 WD 13 145/18 CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0799 208 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 980/1
750 MONTANA / TERRA TRAC (Typ C55) Caterpillar C 13 343 (466) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
750 / 750 MONTANA / TERRA TRAC (Typ C65) Caterpillar C 9.3 Tier 4i 330 (449) C 33 920/6 WD 13 145/18 CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0799 208 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 980/1
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760 / 760 TERRA TRAC (Typ C56) OM 502 LA 350 (476) C 33 920/6 HU 12 140 x CF 2100 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1990 308 0. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter.

Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine, Urea Filter

U 58/1 KIT UR

760 TERRA TRAC / MONTANA (Typ C65) Caterpillar C 13 Tier 4i 360 (490) C 33 920/6 WD 13 145/18 CF 2100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0799 208 0. Hauptfilter / Main filter (258) WK 980/1
770 (Typ C59) OM 502 LA 431 (586) C 33 920/6 HU 12 140 x CF 2100 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1990 308 0. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter.

Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine, Urea Filter

U 58/1 KIT UR

770 / 770 TERRA TRAC (Typ C66) OM 502 LA 405 (551) C 33 920/6 HU 12 140 x WK 1060/5 x CF 2100 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1990 308 0. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter.

Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine, Urea Filter

U 58/1 KIT UR

780 / 780 TERRA TRAC (Typ C66) OM 502 LA 440 (598) C 33 920/6 HU 12 140 x CF 2100 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 999/1 x
zusätzlich / additionally (59) WK 1060/5 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1990 308 0. Filter für / Filter for (283) Tier 4 Motor; Harnsto�filter.

Filter für / Filter for (283) Tier 4 Engine, Urea Filter

U 58/1 KIT UR

Medion (Mähdrescher / Harvesters)

330 H (SPL-ID-Z9310) MERCEDES OM 906 LA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

310 Perkins 1006.60TA 136 (185) 2000 Þ C 25 710/3 W 940/24 CF 710 LS

einige Modelle / some models (79) C 24 650/8 CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

320 Perkins 1006.60TA 147 (200) 2000 Þ C 25 710/3 W 940/24 CF 1300 LS

CF 710 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/8 W 950/7
Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

320 MB OM 906 LA 170 (231) C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 93202272Þ PU 51 x
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 93202271 PU 999/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

330 MB OM 906 LA 170 (231) C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 93202272Þ PU 51 x
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 93202271 PU 999/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

340 MB OM 906 LA 180 (245) 2000 Þ C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 93400580Þ PU 51 x
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 93400579 PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

Mega (I + II) (Mähdrescher / Harvesters)

202 (Mega II) MB OM 366A 118 (160) C 20 325/2 HU 947/1 x WK 731 W 712 H

CF 1000 LS

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H
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202 (Mega II) Perkins 1006.6T 118 (161) C 20 325/2 W 950/7 W 712 H

CF 1000 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

203 (Mega II) MB OM 906 LA 170 (231) C 25 710/3 HU 945/2 x PU 999/1 x CF 710 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/3 x
203 (Mega II) MB OM 366A 125 (170) C 20 325/2 HU 947/1 x WK 731 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV70 SR/BMF 75T WD 950/2 HG

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 93500887 W 712 H

203 (Mega II) Perkins 1006.6T 125 (170) C 20 325/2 W 950/7 CF 1000 LS

Hauptfilter / Main filter (258) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) LINDE BPV 70 Þ 04/04 WD 950/2 HG

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 93500887 W 712 H

204 OM 366 LA 163 (221) C 23 440/4 HU 947/1 x WK 731 W 712 H

CF 1300 LS

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

204 (Mega II) MB OM 906 LA 170 (231) C 25 710/3 HU 945/2 x PU 999/1 x CF 710 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/3 x
204 (Mega II) MB OM 366 LA 147 (200) C 23 440/4 HU 947/1 x WK 731 CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV 70 SR/BMF 75T Þ 04/04 WD 950/2 HG

Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 93500887 W 712 H

204 (Mega II) MB OM 366 LA 163 (222) C 24 650/8 HU 947/1 x WK 962/4 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 075/90 M 075 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 93500887 W 712 H

208 OM 366 LA 173 (235) C 24 650/8 HU 947/1 x WK 962/4 CF 1300 LS

Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage BPV100 SR/BMF105T. teilweise/oder / partly/or (53) WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

208 (Mega II) MB OM 906 LA 190 (258) C 25 710/3 HU 945/2 x PU 999/1 x CF 710 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/3 x
208 (Mega II) MB OM 366 LA 176 (240) C 24 650/8 HU 947/1 x WK 962/4 CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) LINDE BPV 100 SR/BMF 105T. Fahrantrieb / Ground drive (252) Þ 04/04 WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

teilweise/oder / partly/or (53) . Fahrantrieb / Ground drive (252) Sauer Anlage 90R 100/90 M 100 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 94501158 W 712 H

218 MB OM 441A 199 (271) C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

218 (Mega II) MB OM 906 LA 199 (271) C 25 710/3 HU 945/2 x PU 999/1 x CF 710 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/3 x
218 (Mega II) MB OM 441A 199 (271) C 24 650/8 H 1275 x CF 1300 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 900 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0824 836 0 HD 7003 KIT H

teilweise/oder / partly/or (53) Sauer Anlage 90R 100/90 M 100. Fahrantrieb / Ground drive (252) WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 94501158 W 712 H

/
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350 (Typ 835) MB OM 906 LA 162 (220) 2003 Þ C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

Hauptfilter / Main filter (258) Motor PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Motor. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 84500262Þ PU 51 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/3 x
Fahrantrieb / Ground drive (252) Linde Anlage HPV105/HMF105 WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

360 (Typ 845) MB OM 906 LA 180 (245) 2003 Þ C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

Hauptfilter / Main filter (258) Motor PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Motor. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 84500262Þ PU 51 x
Vorfilter / Prefilter (57) Motor PU 999/1 x
Wasserabscheider / water separator (82) . Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

370 (Typ 845) OM 906 LA 205 (279) C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

Hauptfilter / Main filter (258) Motor PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Motor. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 84500262Þ PU 51 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 999/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) Standard WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

Mercator (Mähdrescher / Harvesters)

50 Perk. 4.248 W 940/24
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5706348 WK 842
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5706349Þ WK 731

60 DB OM 352 PF 1190 x WK 731
60 Perk. 6.354 77 (105) W 950/7 WK 731
75 Perk. 6.354 W 950/7

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6701705. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) P 707
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6701706Þ WK 731

Nectis (Traktoren / Tractors)

217 N.E.F. 40 (54) C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

217 VE (9511 / 9212 (A12)) N.E.F 42 (57)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

217 VL (9611 / 9612 (A13)) N.E.F 40 (54)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

227 N.E.F 49 (66) C 17 337/2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS
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CLAAS
Nectis (Traktoren / Tractors)

227 F (9721 / 9722 (A14)) N.E.F 50 (68)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

227 VE (9521 / 9522 (A12)) N.E.F 50 (68) W 9019 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

227 VL (9621 / 9622 (A13)) N.E.F 50 (68)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

237 N.E.F 57 (77) C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

237 VE (9531 / 9532 (A12)) N.E.F 58 (79)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

237 VL (9632 (A13)) N.E.F 58 (79)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 8 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1 CF 850/2 LS

247 N.E.F. 60 (82)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 7 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

/
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CLAAS
Nectis (Traktoren / Tractors)

247 F (9771 / 9772 (A14)) N.E.F 60 (82)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 7 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

257 N.E.F 65 (88) C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509/2 x H

W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

257 F (9781 (A14)) N.E.F 66 (90)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 7 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

257 VL (9682 (A13)) N.E.F 66 (90)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 7 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

267 N.E.F 73 (99) C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509/2 x H

W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

267 F (9792 (A14)) N.E.F 74 (101)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 7 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

267 VL (9692 (A13)) N.E.F 74 (101)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 7 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

Nexos (Traktoren / Tractors)

F 210 (2504) FPT 4cyl. T 53 (72) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

/
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CLAAS
Nexos (Traktoren / Tractors)

F 220 (2514) FPT 4cyl. TI 57 (77) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

F 230 (2524) FPT 4cyl. TI 65 (88) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0. teilweise/oder / partly/or (53) W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9. teilweise/oder / partly/or (53) W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

F 240 (2634) FPT 4cyl. TI 74 (101) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0. teilweise/oder / partly/or (53) W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9. teilweise/oder / partly/or (53) W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 7 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1137 960 0 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

VE 210 (2704) FPT 4cyl. T 53 (72) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

/
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CLAAS
Nexos (Traktoren / Tractors)

VE 220 (2714) FPT 4cyl. TI 57 (77) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

VE 230 (2724) FPT 4cyl. TI 65 (88) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

VL 210 (2604) FPT 4cyl. T 53 (72) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

VL 220 (2614) FPT 4cyl. TI 57 (77) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

VL 230 (2624) FPT 4cyl. TI 65 (88) H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 294 0 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für /

Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung. Filter für / Filter for (283) w/integr. reversing mechanism

HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

/
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CLAAS
Nexos (Traktoren / Tractors)

VL 240 (2734) FPT 4cyl. TI 74 (101) WK 724/6 H 42 H

HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 9 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1139 293 0. teilweise/oder / partly/or (53) W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 9. teilweise/oder / partly/or (53) W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 643 4. Vorfilter / Prefilter (57) WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0503 102 7 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113 796.00 HD 3001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4. Filter für / Filter for (283) mit mechan. Wendeschaltung HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1143 566 0. Filter für / Filter for (283) REVERSHIFT HD 825/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1138 969 0. Saugfilter / Suction filter (184) W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0010 575 8 CF 990/2 LS

Pales (Traktoren / Tractors)

210 (3221 / 3222) Deutz F3L 912 38 (52)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3047 /D3127 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 545 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) D3046 / D3126 C 16 190/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6000145450 C 32 1700/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6005000788 WK 8003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6000147210 CU 4228 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3047 /D3127 CF 850/2 LS

220 Deutz F3L 912 41 (56) 2003 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 731 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1 W 76/1 H

220 Tier II (3221 / 3222 (nach 01/2004))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9 W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

230 (3241 / 3242) Deutz F4L 912 52 (70) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3018 / D3269 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 545 3. ab Maschinennummer / from machine no. (255) D3017 / D3268 C 16 190/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3018 / D3269 CF 850/2 LS

230 Tier II (3241 / 3242 (nach 01/2004))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9 W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

240 (3272) Deutz F4L 913 57 (77) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 2. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3207 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 545 3. ab Maschinennummer / from machine no. (255) D3206 C 16 190/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 073 5 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0014 546 1. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) D3207 CF 850/2 LS

/
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CLAAS
Pales (Traktoren / Tractors)

240 Tier II (3272 (nach 01/2004))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 2 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0502 884 9 W 719/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 078 8 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 324 4 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 60 0500 763 1. Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 600 014 546 1 CF 850/2 LS

Ranger (Teleskoplader / Telehandlers) 93-01

907 Perkins 1004.4 62 (85) 1993-1997 C 16 190 x W 940/24 WK 842/2 CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) WD 9001 H

907 T Perkins 1004.4T 78 (106) 1993-1997 C 16 190 x W 950/7 WK 842/2 CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) WD 9001 H

911 T Perkins 4.236T 74 (101) 1993-1997 C 16 190 x W 940/24 P 917 x WH 9005 H

CF 924 LS

920 Perkins 1004.4T 79 (108) 1996-1999 C 16 190 x W 950/7 P 917 x CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 3/4 Anschluss, connection W 940/24 H

925 Perkins 1004.4T 79 (108) 1998-1999 C 16 190 x HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51000335 W 950/7 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51000336Þ WK 8102

925 Plus (510) Perkins 1004.40T 79 (108) 1999-2001 C 16 190 x WK 8121 CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51000335 W 950/7
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51000336Þ WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0313 731 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 670 x H

928 Perkins 1004.4T 79 (108) 1998-1999 C 16 190 x HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51000335 W 950/7 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51000336Þ WK 8102

928 Plus Perkins 1004.40T 79 (108) 1999-2001 C 16 190 x W 950/7 WK 8121 HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51000336Þ WK 8102

940 GX Perkins 1004.4T 79 (108) 1996-1999 C 16 190 x W 950/7 P 917 x CF 924 LS

Filter für / Filter for (283) 3/4 Anschluss, connection W 940 HG

Getriebe / Gearbox (19) W 940/24 H

945 GX Perkins 1004.4T 79 (108) 1998-1999 C 16 190 x W 950/7 P 917 x CF 924 LS

960 Perkins 1004.4T 79 (108) 1996-1999 C 16 190 x W 950/7 P 917 x HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
964 Perkins 1004.4T 79 (108) 1998-1999 C 16 190 x HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51600639 W 950/7 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51600640Þ WK 8102

964 Plus (516) Perkins 1004.40T 79 (108) 1999-2001 C 16 190 x WK 8121 CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51600639 W 950/7 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0315 968 0. Hauptfilter / Main filter (258) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 8121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0313 731 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 670 x H

965 Perkins 1004.4T 79 (108) 1998-1999 C 16 190 x HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51600639 W 950/7 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51600640Þ WK 8102

/
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CLAAS
Ranger (Teleskoplader / Telehandlers) 93-01

965 Plus (516) Perkins 1004.40T 79 (108) 1999-2001 C 16 190 x CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51600639 W 950/7 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0315 968 0. Hauptfilter / Main filter (258) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 8121
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51600640Þ WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0313 731 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 670 x H

970 Perkins 1004.4T 79 (108) 1996-1999 C 16 190 x W 950/7 P 917 x HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
974 Perkins 1004.4T 79 (108) 1996-1999 C 16 190 x HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51600639 W 950/7 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51600640Þ WK 8102

974 Plus (516) Perkins 1004.40T 79 (108) 1999-2001 C 16 190 x CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51600639 W 950/7 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0315 968 0. Hauptfilter / Main filter (258) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 8121
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51600640Þ WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0313 731 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 670 x H

975 Perkins 1004.4T 79 (108) 1997-1999 C 16 190 x HD 670 x H

CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51600639 W 950/7 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51600640Þ WK 8102

975 Plus (516) Perkins 1004.40T 79 (108) 1999-2001 C 16 190 x CF 924 LS

Getriebe / Gearbox (19) . Filter für / Filter for (283) 1" Anschluss, connection W 930/13
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 51600639 W 950/7 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0315 968 0. Hauptfilter / Main filter (258) . teilweise/oder / partly/or (53) WK 8121
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 51600640Þ WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0313 731 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 670 x H

Scorpion (Teleskoplader / Telehandlers)

6030 (ab Maschinen-Nr. 400010139) (Typ K11) Deutz-Dieselmotor TCD2010 L4 88 (120) C 19 460/2 W 962 WK 940/19 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4416 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1302 276 1 W 962/47
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

6030 (41501xxxx) (Typ K20) Deutz-Dieselmotor TCD 3.6 L4 90 (122) C 19 460/2 W 712/4 WDK 962/8 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 250
6030 (Bis Maschinen-Nr. 400010138) (Typ K01) Deutz-Dieselmotor TCD2010 L4 90 (122) C 19 460/2 W 940/18 WK 723 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
6030 Deutz BF4M2012 90 (122) W 940/5 WK 723 HD 612/2 x H

Filter für / Filter for (283) 75kW C 17 337/2 CF 990/2 LS

Filter für / Filter for (283) 90kW C 19 460/2 CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
6030 CP (40801xxxx) (Typ K10) Deutz-Dieselmotor TCD2011 L04 75 (102) C 17 337/2 W 712/4 WK 842 CF 990/2 LS

6035 (41501xxxx) (Typ K21) Deutz-Dieselmotor TCD 3.6 L4 90 (122) C 19 460/2 W 712/4 WDK 962/8 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 250
6040 (40301xxxx) (Typ K03) Deutz-Dieselmotor TCD2012 L04 100 (136) C 19 460/2 W 940/18 WK 723 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
7030 (40101xxxx) (Typ K02) Deutz-Dieselmotor TCD2010 L4 88 (120) C 19 460/2 W 940/18 WK 940/19 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1301 641 0 WK 723

7030 (41503xxxx) (Typ K22) Deutz-Dieselmotor TCD 3.6 L4 90 (122) C 19 460/2 W 712/4 WDK 962/8 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 250

/
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CLAAS
Scorpion (Teleskoplader / Telehandlers)

7030 (40103xxxx) (Typ K12) Deutz-Dieselmotor TCD2012 L04 88 (120) C 19 460/2 W 962/47 WK 940/19 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
7030 (40101xxxx) (Typ K02) Deutz-Dieselmotor TCD2010 L4 75 (102) C 17 337/2 W 940/18 WK 723 HD 612/2 x H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
7035 (41505xxxx) (Typ K23) Deutz-Dieselmotor TCD 3.6 L4 90 (122) C 19 460/2 W 712/4 WDK 962/8 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 250
7040 (40201xxxx) (Typ K04) Deutz-Dieselmotor TCD2010 L4 88 (120) C 19 460/2 W 940/18 WK 940/19 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1301 641 0. teilweise/oder / partly/or (53) WK 723

7040 (40203xxxx) (Typ K14) Deutz-Dieselmotor TCD2012 L04 88 (120) C 19 460/2 W 962/47 WK 940/19 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
7044 (41601xxxx) (Typ K24) Deutz-Dieselmotor TCD 3.6 L4 90 (122) C 19 460/2 W 712/4 WDK 962/8 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 250
7045 (40201xxxx) (Typ K04) Deutz-Dieselmotor TCD2010 L4 103 (140) C 19 460/2 W 962 WK 940/19 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/18
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 1301 641 0 WK 723

7045 (40303xxxx) (Typ K14) Deutz-Dieselmotor TCD2012 L04 103 (140) C 19 460/2 W 962/47 WDK 940/1 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
7050 (41607xxxx) (Typ K25) Deutz-Dieselmotor TCD 3.6 L4 90 (122) C 19 460/2 W 712/4 WDK 962/8 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 250
7055 (41603xxxx) (Typ K26) Deutz-Dieselmotor TCD 4.1 L4 115 (156) C 19 460/2 W 962/47 WDK 940/1 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 271/1
9055 (41605xxxx) (Typ K27) Deutz-Dieselmotor TCD 4.1 L4 115 (156) C 19 460/2 W 962/47 WDK 940/1 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 271/1
9040 (40401xxxx) (Typ K05) Deutz-Dieselmotor TCD2010 L4 88 (120) C 19 460/2 W 940/18 WK 723 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
9040 (40401xxxx) (Typ K05) Deutz-Dieselmotor TCD2010 L4 103 (140) C 19 460/2 W 940/18 WK 940/19 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 723

9040 (40403xxxx) (Typ K15) Deutz-Dieselmotor TCD2012 L04 88 (140) C 19 460/2 W 962/47 WK 940/19 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
9040 (40403xxxx) (Typ K15) Deutz-Dieselmotor TCD2012 L04 103 (120) C 19 460/2 W 962/47 WDK 940/1 HD 612/2 x H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Talos (Traktoren / Tractors)

120 LS 4cyl. 35 (48) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

130 LS 4cyl. T 41 (56) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

210 FPT 4cyl. T 53 (72) CP 26 295 CF 2135/1 LS

220 FPT 4cyl. T 59 (80) CP 26 295 CF 2135/1 LS

230 FPT 4cyl. TI 65 (88) CP 26 295 CF 2135/1 LS

/
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CLAAS
Targo (Teleskoplader / Telehandlers)

C 40 (517) Perkins 1004.42 64 (87)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 826 0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0147 225 0. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51700099 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0796 717 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 51700100 W 940/67
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0349 993 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer / from machine no. (255) 51700100 WK 8121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0349 993 0. Hauptfilter / Main filter (258) .

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 51700100

WK 8121

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0325 719 0. Hauptfilter / Main filter (258) .

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51700099

WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 699 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 801 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 827 0 CF 990/2 LS

C 40 Perkins 1004-40 64 (86) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2
C 50 (518) Perkins 1004.42 64 (87)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 826 0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0147 225 0. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51800099 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0796 717 0. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 51800100 W 940/67
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0349 993 0. Hauptfilter / Main filter (258) .

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 51800100

WK 8121

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0349 993 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer / from machine no. (255) 51800100 WK 8121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0325 719 0. Hauptfilter / Main filter (258) .

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51800099

WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 699 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 801 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 827 0 CF 990/2 LS

C 50 Perkins 1004-40 64 (86) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2
K 50 (513) Perkins 1004.40TW 91 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 433 0 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0147 222 0 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0365 835 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 51200472. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51300141

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0325 719 0. bis Maschinennummer /

up to machine no. (273) 51300166. Hauptfilter / Main filter (258)
WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 699 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 801 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 317 437 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 434 0 CF 1141/2 LS

K 50 (513) Perkins 1004.40T 79 (106) 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 826 0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0147 222 0 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0365 835 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer / from machine no. (255) 51200472 WK 8111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0325 719 0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 699 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 801 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 317 437 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 827 0 CF 990/2 LS

K 60 (514) Perkins 1004.40T 79 (106) 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 826 0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0147 222 0 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0365 835 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 51200472. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51400167

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0325 719 0. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51400167 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 699 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 801 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 317 437 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 827 0 CF 990/2 LS

K 60 (514) Perkins 1004.40TW 91 (122) 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 433 0 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0147 222 0 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0365 835 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 51200472. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51400167

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0325 719 0. Hauptfilter / Main filter (258) .

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51400167

WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 699 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 801 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 317 437 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 434 0 CF 1141/2 LS
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CLAAS
Targo (Teleskoplader / Telehandlers)

K 70 (515) Perkins 1004.40TW 91 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 433 0 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0147 222 0 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0365 835 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 51200472. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51500203

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0325 719 0. Hauptfilter / Main filter (258) .

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51500240

WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 699 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 801 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 317 437 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 434 0 CF 1141/2 LS

K 70 (515) Perkins 1004.40T 79 (106) 2001 Þ C 19 460/2 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 826 0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0147 222 0 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0365 835 0. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 51200472. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51500203

WK 8111

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0325 719 0. Hauptfilter / Main filter (258) .

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 51500240

WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0317 699 0. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 801 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 000 317 437 0. Getriebe / Gearbox (19) WH 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0318 827 0 CF 990/2 LS

Tucano (Mähdrescher / Harvesters)

320 (Typ 832) OM 906 LA 140 (190) C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

U 58/1 KIT UR

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83200042; Fahrantrieb. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83200042; traction drive WD 950/2 HG

Rücklau�lter / Return flow filter (185) . Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

320 (Typ C02) Mercedes OM 936 LA Tier IV 180 (245) HU 9003 z
Anzahl / Quantity (39) 2 C 23 610/3 CF 610 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 8010-2 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

330 (Typ 832) OM 906 LA 177 (240) C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

U 58/1 KIT UR

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83200042; Fahrantrieb. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83200042; traction drive WD 950/2 HG

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Hydrauliktank HD 519 H

für / for (174) OE- no. 00 0068 959 0 WD 9004 H

340 (Typ 834) OM 906 LA 191 (260) C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

U 58/1 KIT UR

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83400018; Fahrantrieb. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83400018; traction drive WD 950/2 HG

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Hydrauliktank HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

420 Mercedes Benz OM 926 LA (R6) 175 (238) C 23 610 W 962/50 WK 1060/5 x CF 610 LS

420 (Typ C04) Mercedes OM 936 LA Tier IV 180 (245) HU 9003 z
Anzahl / Quantity (39) 2 C 23 610/3 CF 610 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 8010-2 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

/
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CLAAS
Tucano (Mähdrescher / Harvesters)

430 (Typ 838) OM 906 LA 177 (240) C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

U 58/1 KIT UR

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83800044; Fahrantrieb. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83800044; traction drive WD 950/2 HG

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Hydrauliktank HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

430 (Typ C04) Mercedes OM 936 LA Tier IV 210 (286) HU 9003 z
Anzahl / Quantity (39) 2 C 23 610/3 CF 610 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 8010-2 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

440 (Typ 839) OM 906 LA 191 (260) C 25 710/3 HU 945/2 x CF 710 LS

U 58/1 KIT UR

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83900066; Fahrantrieb. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83900066; traction drive WD 950/2 HG

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Hydrauliktank HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

450 (Typ 839) OM 926 LA 202 (275) C 30 850/11 HU 945/2 x CF 1600 LS

U 58/1 KIT UR

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83900066; Fahrantrieb. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 83900066; traction drive WD 950/2 HG

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Hydrauliktank HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

450 (Typ C05) Mercedes OM 936 LA Tier IV 230 (313) HU 9003 z
Anzahl / Quantity (39) 2 C 23 610/3 CF 610 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 8010-2 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

470 (Typ 840) OM 926 LA 240 (326) C 30 850/11 HU 945/2 x CF 1600 LS

U 58/1 KIT UR

Hauptfilter / Main filter (258) PU 1046/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

480 (Typ 840) Caterpillar C9 261 (355) C 30 850/11 WD 13 145/18 CF 1600 LS

zusätzlich benötigter Artikel / additionally required article (207) WK 1060/5 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 0 WD 9004 H

560 Mercedes OM 936 LA Tier IV 230 (313)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0752 198 2 C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0545 953 0 HU 945/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0077 445 0 PU 50 z
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0771 957 0 HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 1 WD 9004 H

570 (Typ C07) Mercedes OM 936 LA Tier IV 260 (353) HU 9003 z
Anzahl / Quantity (39) 2 C 23 610/3 CF 610 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 8010-2 x
Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank HD 519 H

580 (Typ C38) Caterpillar C9 261 (355) WD 13 145/18 PU 8010-2 x
Anzahl / Quantity (39) 2 C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0771 957 0 HD 519 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0068 959 1 WD 9004 H
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CLAAS
Xerion (Traktoren / Tractors)

3000 Cat

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 722390 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 712420 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6686540 WD 14 004 H

3300 (from machine No. 78100322) CAT-C9 253 (344) C 30 810/2 WD 13 145/18 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 803 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Tank H 10 002 H

Saugfilter / Suction filter (184) . Anzahl / Quantity (39) 2 H 9010 H

Saugfilter / Suction filter (184) HD 504 H

Saugfilter / Suction filter (184) Getriebe, Transmission HD 900 x H

3300 (up to Serial No. 78100321) CAT-C9 253 (344) C 30 810/2 WD 13 145/18 WH 945/1 HG

CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P06/0030 WK 1060/5 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Saugfilter / Suction filter (184) H 9010 H

Getriebe / Gearbox (19) HD 803 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Tank H 10 002 H

Saugfilter / Suction filter (184) H 816/1 H

Saugfilter / Suction filter (184) HD 504 H

Saugfilter / Suction filter (184) Getriebe, Transmission HD 900 x H

3300 (from machine No. 78100110) CAT-C9 224 (305) 2004 Þ C 30 810/2 WD 13 145 CF 810 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0798 303 0 WD 13 145/18
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
HD-Anwendung (schwere Beanspruchung) / Heavy-duty application (22) power hydraulics WH 945/1 HG

Anzahl / Quantity (39) 1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 906 0 (intake filter) HD 504 H

Getriebe / Gearbox (19) transmission oil filter HD 803 H

Getriebe / Gearbox (19) transmission intake filter HD 900 x H

Saugfilter / Suction filter (184) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 905 0 H 9010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0596 527 0(tank return filter) H 10 002 H

3300 (Up to 78100109) CAT-C9 224 (305) 2004 Þ C 30 810/2 WD 13 145 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
HD-Anwendung (schwere Beanspruchung) / Heavy-duty application (22) power hydraulics WH 945/1 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0596 905 0 (intake filter) H 9010 H

Anzahl / Quantity (39) 1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0596 906 0 (intake filter) HD 504 H

Getriebe / Gearbox (19) transmission oil filter HD 803 H

Getriebe / Gearbox (19) transmission intake filter HD 900 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0596 527 0(tank return filter) H 10 002 H

3800 (up to Serial No. 78100322) (machine type 781) CAT-C9 253 (344) 2007 Þ C 30 810/2 WD 13 145 CF 810 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x
HD-Anwendung (schwere Beanspruchung) / Heavy-duty application (22) power hydraulics WH 945/1 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 905 0 (intake filter) H 9010 H

Anzahl / Quantity (39) 1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 906 0 (intake filter) HD 504 H

Getriebe / Gearbox (19) transmission oil filter HD 803 H

Getriebe / Gearbox (19) transmission intake filter HD 900 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0596 527 0(tank return filter) H 10 002 H

4500 (machine type 782) CAT-C13 355 (483) C 30 1530 WD 13 145/18 WH 945/1 HG

CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P06/0030. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0796 213 0 WK 1060/5 x
Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0598 600 1 HD 803 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Tank. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 527 0 H 10 002 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0582 314 0 H 816/1 H

Saugfilter / Suction filter (184) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 905 0 H 9010 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 906 0 HD 504 H

Saugfilter / Suction filter (184) Getriebe, Transmission. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0598 078 0 HD 900 x H
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CLAAS
Xerion (Traktoren / Tractors)

5000 (machine type 782) CAT-C13 385 (524) C 30 1530 WD 13 145/18 WH 945/1 HG

CF 1830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P06/0030. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0796 213 0 WK 1060/5 x
Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0598 600 1 HD 803 H

Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) H 10 002 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0582 314 0 H 816/1 H

Saugfilter / Suction filter (184) . Anzahl / Quantity (39) 2 H 9010 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 00 0596 906 0 HD 504 H

Saugfilter / Suction filter (184) . Getriebe / Gearbox (19) HD 900 x H

CLEVELAND (CHAMPION)
700-Serie

760

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 15052 H 11 005 x H

DEERE (JOHN DEERE) Þ JOHN DEERE 631

DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
120-Serie

120H (Power-Press) BF6L 913C 164 (223) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

120H (Power-Press) BF6L 913C 176 (240) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

5-Serie

5100 TCD 3.6 L04 Tier 4i 69,5 2013 Þ CP 33 280 W 712/4 WDK 962/8 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 250
5100 TTV DEUTZ TCD 3.6 70 (95) CP 33 280 W 712/4 WDK 962/8 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PL 250
5000-Serie

5650 H BF 6M 1013 FC 169 (230) C 30 850/2 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

WK 731 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5650 H (Þ 6128-12687) BF 6M 1013 FC 169 (230) 2007 Þ C 30 850/2 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5650 H COM 3 (Þ 13500) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5660 H COM 3 (Þ 13500) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5660 H COM 3 (Þ 13900) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5660 HTS BF 6M 1013 FC 191 (260) C 30 850/2 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

WK 731 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5660 HTS (Þ 6128-12657) BF 6M 1013 FC 191 (260) 2007 Þ C 30 850/2 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5660 HTS Climber (Þ 13900) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5660 HTS COM 3 (Þ 13500) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5660 HTS COM 3 (Þ 13900) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
5000-Serie

5665 HTS COM 3 (Þ 13500) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5665 HTS COM 3 (Þ 13900) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5670 C 24 650/8 W 962/47 P 990 C 48 140 IR

WK 4001 WD 950/2 HG

WK 731
5670 (Þ 6227-12226) C 24 650/8 W 962/47 P 990 C 48 140 IR

WK 731 WD 950/2 HG

5670 H/HTS BF6L 913 191 (260) 1999 Þ W 962/6 WK 723 WD 950/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1321553 WK 4001
5680 C 30 850/2 W 962/47 WK 4001 C 48 140 IR

WK 723 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5680 (Þ 6228-12226) C 30 850/2 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5680 H/HTS BF6M 1013C 206 (281) 1999 Þ C 30 850/6 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

W 962/6 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1321553 WK 4001
5690 C 30 850/2 W 962/47 WK 4001 C 48 140 IR

WK 723 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5690 (Þ 6228-12226) C 30 850/2 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5690 H COM 2 (Þ 12858) C 30 850/2 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

WK 723/5 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5690 H COM 3 (Þ 13500) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5690 H COM 3 (Þ 13900) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5690 HTS BF6M 1013C 235 (320) 1999 Þ C 30 850/2 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

C 30 850/6 W 962/6 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1321553 WK 4001
5690 HTS COM 2 (Þ 12858) C 30 850/2 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

WK 723/5 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5690 HTS COM 3 (Þ 13500) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5690 HTS COM 3 (Þ 13900) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5695 HTS COM 3 (Þ 13500) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

5695 HTS COM 3 (Þ 13900) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6000-Serie

6040 Eco 2011 Þ C 23 610/3 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 610 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
6000-Serie

6040 Eco COM 3 B (Þ 16001) 2011 Þ C 23 610/3 PU 1058/1 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 610 LS

6040 Eco HTS 2011 Þ C 23 610/3 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 610 LS

6040 Eco HTS COM 3 B (Þ 16001) 2011 Þ C 23 610/3 PU 1058/1 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 610 LS

6040 HTS DEUTZ TCD L6 184 (250) 2011 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4416 W 712/4
6060 (Þ 14500) Deutz TDC L6 6.1 169 (230) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6060 (Þ 14885) Deutz TDC L6 6.1 169 (230) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6060 COM 3 B (Þ 16001) C 30 850/2 PU 1058/1 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6060 HTS (Þ 14500) Deutz TDC L6 6.1 183 (249) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6060 HTS (Þ 14885) Deutz TDC L6 6.1 183 (249) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6060 HTS Climber (Þ 14500) C 30 850/2 W 962/47 WDK 940/1 C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6060 HTS COM 3 B (Þ 16001) C 30 850/2 PL 271/1 WD 950/2 HG

PU 1058/1 x CF 1600 LS

WDK 940/1
WK 8168

6065 HTS (Þ 14500) Deutz TDC L6 7.8 226 (307) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6065 HTS (Þ 14885) Deutz TDC L6 7.8 226 (307) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6065 HTS COM 3 B (Þ 16001) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6090 (Þ 14500) Deutz TDC L6 7.8 226 (307) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6090 (Þ 14885) Deutz TDC L6 7.8 226 (307) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6090 COM 3 B (Þ 16001) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6090 HTS (Þ 14500) Deutz TDC L6 7.8 226 (307) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6090 HTS (Þ 14885) Deutz TDC L6 7.8 226 (307) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6090 HTS COM 3 B (Þ 16001) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS
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6000-Serie

6095 HTS (Þ 14500) Deutz TDC L6 7.8 267 (363) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6095 HTS (Þ 14885) Deutz TDC L6 7.8 267 (363) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6095 HTS COM 3 B (Þ 16001) C 30 850/2 HU 1390 x PU 1058 x C 48 140 IR

WK 8168 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

7500-Serie

7545 RTS 331 (450) W 11 102/40 PL 601/1
WK 1080/7 x
WK 940/19

Actor

5510 B6L 912 85 (116) 1999 Þ C 20 325/2 W 962/47 WK 723 C 48 140 IR

C 23 440/4 W 962/6 WK 731 WD 950/2 HG

CF 1000 LS

CF 1200 LS

5520 C 20 325/2 W 962/47 WK 731 C 48 140 IR

C 23 440/4 WD 950/2 HG

CF 1000 LS

CF 1200 LS

5520 H BF6L 913 110 (150) 1999 Þ C 23 440/4 W 962/6 WK 723 WD 950/2 HG

CF 1200 LS

AgroPrima 90-95

4.31 F4L-913 1990-1993 C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/5 H

CF 830 LS

4.51 BF4L-913 1990-1993 C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/5 H

CF 830 LS

4.56 BF4L-913 1991-1995 C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/5 H

CF 830 LS

6.06 F6L-912 1991-1995 C 17 250 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 830 LS

6.16 F6L-913 1991-1995 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 800 LS

Agroclimber

105 Lamborghini, Typ: 1000.4 W 75 (102) 2007 Þ C 22 025 W 1140 WK 842/2 WD 11 003 H

CF 9002 LS

310 V C-N-M-L Lamborghini, Typ: 1000.3 - WTI 60 (82) 2009 Þ WK 842/2 WD 11 003 H

400 F Perkins 1000.4-WTI E3 74 (100) 2010 Þ W 11 007 WK 842/2 WD 11 003 H

410 Lamborghini, Typ: 1000.4 WTI 75 (102) 2009 Þ WK 842/2 WD 11 003 H

410 F Lamborghini, Typ: 1000.4 WT 70 (95) 2009 Þ W 11 007 WK 842/2 WD 11 003 H

410 SIX SDF TIER III 81 (110) W 11 007 WK 842/2 WD 11 003 H

F 90 M-N-C Lamborghini, Typ: 1000.4 WT 64 (87) 2007 Þ C 16 340 W 1140 P 917 x WD 11 003 H

CF 922 LS

F 100 M-N Lamborghini, Typ: 1000.4 WT 70 (95) 2007 Þ C 16 340 W 1140 P 917 x WD 11 003 H

CF 922 LS

V 70 C-N Lamborghini, Typ: 1000.3 WT 51 (70) 2007 Þ C 17 337/2 P 917 x WD 11 003 H

CF 990/2 LS

V 80 N-M-L Lamborghini, Typ: 1000.4 W 56 (76) 2007 Þ C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 003 H

CF 990/2 LS

Agroclimber COM 3

310 V C-N-M-L Perkins1000.3-WTI 2E3 60 (82) 2010 Þ WK 842/2 WD 11 003 H

400 F Perkins 1000.4-WTI E3 63 (85) 2010 Þ W 11 007 WK 842/2 WD 11 003 H

410 Perkins 1000.4-WTI E3 75 (102) 2009 Þ W 11 007 WK 842/2 WD 11 003 H

410 F Perkins 1000.4-WTI E3 70 (95) 2009 Þ W 11 007 WK 842/2 WD 11 003 H

/
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Agroclimber COM 3

410 SIX 75 (102) W 11 007 WK 842/2 WD 11 003 H

Agrocompact

3.30 F/V F3L 912 40 (55) 1987 Þ W 719/46 C 48 140 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4384102 C 17 134
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4423 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4482 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174482 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4399525 WD 950/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2243521 CF 821 LS

3.50 F/V F3L 913 44 (60) 1987 Þ W 719/46 WK 842 C 48 140 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4384102 C 17 134
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4423 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174482 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4399525 WD 950/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2243521 CF 821 LS

3.50 S F3L 913 44 (60) 1987 Þ C 17 134 W 719/46 WK 842 C 48 140 IR

W 940/5 WD 950/5 H

CF 821 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117 4423 WK 731
3.70 F/V F4L 912/913 51 (70) 1987 Þ C 17 250 W 719/46 C 48 140 IR

CF 830 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04384102 C 17 134
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4423 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4482 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174482 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4399525 WD 950/5 H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02243521 CF 821 LS

3.90 F W 719/46 WK 731 C 48 140 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4384102 C 17 134
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174482 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4399525 WD 950/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2243521 CF 821 LS

3.90 FA/VA F4L 913 57 (78) 1987 Þ C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 830 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 134
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4423 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02243521 CF 821 LS

3.90 S F4L 913 57 (78) 1987 Þ C 17 250 W 719/46 WK 842 C 48 140 IR

W 940/5 WD 950/5 H

CF 830 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04384102 C 17 134
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4423 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02243521 CF 821 LS

60 F, 60 V, 60 AF 1000.3W 44 (60) 1998 Þ W 11 007 P 917 x W 8032 H

70 F, 70 V, 70 AF Same 1000.4 W / 1000.3 WT 51 (70) 1998 Þ W 1130 P 917 x
80 F, 80 V, 80 AF Same 1000.4 W 59 (80) 1998-2003 W 1130 P 917 x
90 F, 90 V, 90 AF Same 1000.4 WT 65 (89) 1998 Þ W 1130 P 917 x
Agrofarm

Com 3 C 17 337/2 HU 931 x WK 723 WD 11 002 H

WK 8171 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
85 BF4M 2012C 56 (76) 2006-2008 C 17 337/2 HU 931 x WK 723 WD 11 002 H

WK 723/5 CF 990/2 LS

WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042

/
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Agrofarm

85 Ecoline Deutz BF4M-2012CE 56T 56 (76) 2010 Þ C 17 337/2 HU 931 x WK 723 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8171
100 BF4M 2012 C 66 (90) 2006-2008 C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5001 WD 11 002 H

100 Ecoline Deutz B4FM-2012CE 71T 66 (90) 2010 Þ C 17 337/2 HU 931 x WK 723 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8171
410 TD 2012 L04 / 1000.4 WTI EC 63 (85) 2008 Þ C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042

420 TD 2012 L04 / 1000.4 WTI EC 73 (99) 2008 Þ C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042

430 TCD 2012 L04 80 (109) 2008 Þ C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042

Agrofarm COM3

410 73 (99) C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 25000 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10. einige Modelle /

some models (79) FG-Nr.16001 bis / up to 20000. einige Modelle / some models (79) FG-Nr. 25001 bis /

up to 30000

WD 11 002 H

410 G C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

420 80 (109) C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 16001Þ 20000Þ WD 11 002 H

420 Profiline 73 (99) C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 8171
430 C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1001-25000 and 50001ÞupÞ W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 25001Þ30000 and 50001ÞupÞ WD 11 002 H

430 G C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

430 Profiline 80 (109) C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 8171
Agrofarm COM3 TTV 10 Þ

TTV 420 Deutz TCD 2012 L04 70 (95) 2010 Þ C 17 337/2 HU 931 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01180597 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0456.2 WK 8171

TTV 430 Deutz TCD 2012 L04 75 (102) 2010 Þ C 17 337/2 HU 931 x WK 723 WD 11 002 H

WK 8171 CF 990/2 LS

Agrofarm T-TB COM 3

410 T 63 (85) C 17 337/2 HU 931 x WK 8171 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

410 T Ecoline 63 (85) W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

410 TB TD 2012 L04 63 (85) 2010 Þ C 17 337/2 HU 931 x WK 8171 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

420 T 73 (99) C 17 337/2 HU 931 x WK 8171 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

420 T Ecoline 73 (99) C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

420 TB TCD 2012 L04 73 (99) 2010 Þ C 17 337/2 HU 931 x WK 8171 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

/
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Agrokid

55 (Þ 15001) C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

WD 11 003 H

CF 850/2 LS

25 Mitsubishi K3F-DE 20 (27) 2000 Þ C 1188 W 610/3 CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

25 A Mitsubishi K3F-D 18 (25) 1997 Þ C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

25 A/HST Mitsubishi K3F-D 18 (25) 2003 Þ C 1188 W 610/3 CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
30 Mitsubishi S4L-61ST 26 (35) 2003-2005 C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

30 A Mitsubishi K4F-D 24 (33) 2003 Þ C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

35 35 (48) Þ 2003 W 610/3
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 10000 C 1188 CF 6003 x LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

35 A Mitsubishi S4L61ST 26 (35) 1997 Þ C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

40 Mitsubishi S4L-T61ST 30 (41) 2003-2005 C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

40 A Mitsubishi K4F-D 29 (40) 2003 Þ C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

45 Mitsubishi, Typ: K4 F-D 31 (42) 1997-2003 W 610/3 WD 11 003 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 10000. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.190.1 C 1188
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2095.0 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.040.3. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 10000 CF 6003 x LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2094.0 CF 850/2 LS

45 A Mitsubishi K4F-DT 31 (42) 1997 Þ W 610/3 P 4002
50 Mitsubishi S4L2-T61ST 35 (48) 2003-2005 C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

50 A Mitsubishi K4F-DT 35 (47) 2003 Þ W 610/3 P 4002
55 (Þ 10001) 35 (48) C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

WD 11 003 H

CF 850/2 LS

210 Mitsubishi S4L-Y 162 ST 26 (35) C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

220 Mitsubishi, Typ: S4L-Y 1T62 ST 30 (41) 2008 Þ C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

230 Mitsubishi S4L2-T 35 (47) 2008 Þ C 14 210/2 W 610/3 WD 11 003 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

Agrokid COM 3 10 Þ

Agrokid COM 3 210 MITSUBISHI EURO 3 2010 Þ C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

/
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Agrokid COM 3 10 Þ

Agrokid COM 3 220 MITSUBISHI EURO 3 2010 Þ C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

Agrokid COM 3 230 MITSUBISHI EURO 3 2010 Þ C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

Agrolux

4.80 1000.4 W TIER I 54 (73) C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

4.80 E C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

55 E C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

4.75 Perkins 1000.4-W4 54 (73) 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

4.75 E Perkins 1000.4-W4 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

45 E C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

50 1000.3 W TIER I 33 (45) C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

50 E Perkins 1000.3-WTI3E1 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

57 1000.3 W 40 (55) 2006-2008 C 22 025 W 11 007 P 917 x CF 9002 LS

60, 60 A F3L 913 44 (60) 2001-2005 C 14 210/2 W 940/5 WK 842 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D10S523WTE1001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

60 E Perkins 1000.3-W3 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

65 Same, Typ: 1000.3 WT 46 (62) 2008 Þ W 11 007 P 917 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 50001 C 17 337/2 CF 990/2 LS

67 1000.3 WT 51 (70) 2006-2009 C 22 025 W 11 007 P 917 x CF 9002 LS

70, 70 A F4L 913 52 (70) 2001-2004 C 17 337/2 W 940/5 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D10S673WTE1001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2095.0 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D10S673WTE1001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >D10S673WTE1001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) D10S673WTE1001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0940.8 CF 850/2 LS

70 E Perkins 1000.3-WTI3E1 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

75 Same, Typ: 1000.3 WTI 53 (72) 2008 Þ C 17 337/2 W 11 007 P 917 x CF 990/2 LS

77 C 17 337/2 W 11 007 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
77 LP C 17 337/2 W 11 007 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

80 F4L 913 58 (78) 2001 Þ C 17 337/2 W 940/5 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

85 Same, Typ: 1000.4 W 63 (85) C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

87 C 17 337/2 W 1140 P 917 x WD 11 002 H

WD 11 002 H

CF 990/2 LS

/

538 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrolux

87 LP C 17 337/2 W 1140 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

90 F4L 913T 65 (88) 2001 Þ C 17 337/2 WK 842 WD 11 001 H

WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x

95 Same, Typ: 1000.4 WT 68 (92) 2009 Þ C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

WD 11 002 H

CF 990/2 LS

97 C 17 337/2 W 1140 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
97 LP C 17 337/2 W 1140 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

100 Same, Typ: 1000.4 WT 70 (96) 2009 Þ C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

310 Same, Typ: 1000.3 WT - HRT 46 (62) 2009 Þ W 11 007 P 917 x
320 Same, Typ: 1000.3 WTI - HRT 54 (72) 2009 Þ W 11 007 P 917 x
320 P W 11 007 P 917 x
410 55 (75) W 11 007 P 917 x
Agrolux COM 3

50 C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

65 1000.3-WT E3 PF47 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 P 917 x CF 990/2 LS

75 1000.3-WTIE3 PF47 2010 Þ W 11 007 P 917 x
310 1000.3-WT E3 PF47 2010 Þ W 11 007 P 917 x
320 1000.3-WTIE3 PF47 2010 Þ W 11 007 P 917 x
320 P W 11 007 P 917 x
410 W 11 007 P 917 x
Agrolux F

F 50 C 16 340 W 719/46 WK 842/2 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2095.0 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2094.0 CF 850/2 LS

F 57 C 22 025 W 11 007 P 917 x CF 9002 LS

F 60 C 14 210/2 W 719/46 WK 842/2 WD 11 002 H

C 16 340 W 940/5 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

F 67 C 22 025 W 11 007 P 917 x CF 9002 LS

F 70 C 16 340 W 719/46 WK 842/2 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

F 80 C 16 340 W 719/46 WK 842/2 WD 11 001 H

W 940/5 WD 11 002 H

CF 922 LS

Agromaxx

40 W 11 007 WD 11 002 H

40 LD W 11 007 WD 11 002 H

45 W 11 007 WD 11 002 H

45 LD W 11 007 WD 11 002 H

50 W 11 007 WD 11 002 H

50 HD W 11 007 WD 11 002 H

50 LD W 11 007 WD 11 002 H

55 W 11 007 WD 11 002 H

55 HD W 11 007 WD 11 002 H

55 LD W 11 007 WD 11 002 H

60 C 14 210/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 850/2 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agromaxx

60 HD C 14 210/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 850/2 LS

60 LD W 11 007 WD 11 002 H

Agroplus

60, 60 A F3L 913 44 (60) 1997-2005 W 719/46 WK 731
W 940/5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2095.0 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0940.8 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

67 1000.3 WT Euro II 51 (70) 2006-2009 C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10 HD 717 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

70, 70 A F4L 913 52 (71) 1997-2005 C 16 340 W 719/46 WK 731 CF 922 LS

W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

75, 75 A BF4M 1012E 55 (75) 1997-2004 C 17 337/2 HU 931 x WK 723 WD 11 003 H

WH 9007 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

77 1000.4 W Euro II 54 (74) 2006-2009 C 16 340 W 11 007 W 8032 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ HD 717 H

80 (Þ 2001) F4L 913 / ab 2004 F4L 914 2001-2005 W 719/46 WD 11 001 H

W 940/5 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
80, 80 A F4L 913 / ab 2004 F4L 914 57 (77) 2001-2005 W 719/46

W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

85 BF4M 1012EC 1997-2004 HU 931 x WK 723 WD 11 002 H

WD 11 003 H

WH 10 007 H

WH 10 007 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
85, 85 A BF4M 1012EC 62 (85) 1997-2004 C 17 337/2 HU 931 x WK 723 WD 11 003 H

WH 9007 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agroplus

87 1000.4 WT Euro II 64 (87) 2006-2009 C 16 340 W 1140 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ HD 717 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

95 BF4L 1012EC 69 (94) HU 931 x WK 723 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

95 NEW C 16 340 W 1140 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

95, 95 A BF4M 1012EC 69 (94) 1997-2004 HU 931 x WK 723 WD 11 002 H

WD 11 003 H

WH 10 007 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2

100, 100 A BF6M 1012E 74 (100) 1997-2004 HU 947/2 x WK 723 WD 11 002 H

WH 10 007 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2

310 1000.3 WTE3 46 (62) 2009 Þ C 17 337/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2

310 Ecoline 1000.3 WT TIER III 46 (62) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 CF 990/2 LS

C 22 025
315 1000.3 WT TIER III 53 (72) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 CF 990/2 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

315 Ecoline 1000.3 WT TIER III 53 (72) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 CF 990/2 LS

C 22 025
320 1000.3 WTI2E3 60 (82) 2009 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2

320 Ecoline 1000.3 WT TIER III 60 (82) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 CF 990/2 LS

C 22 025
410 1000.4 WTI2E3 63 (85) 2009 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2

410 Ecoline 1000.4 WT TIER III 63 (85) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 CF 990/2 LS

C 22 025
420 1000.4 WTI2E3 70 (95) 2009 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2

420 Ecoline C 22 025 W 11 007 WK 842/2
420 Profiline 1000.4 WTI TIER III 70 (95) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 CF 990/2 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

Agroplus COM 3

310 1000.3-WT EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

310 Ecoline 1000.3-WT EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2
315 C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

315 Ecoline 1000.3-WTI EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2
320 1000.3-WTI EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

320 Ecoline 1000.3-WTI EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2
410 (Þ 1001/15001) 1000.4-WTI EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agroplus COM 3

410 (Þ 5001/20001) 1000.4-WTI EURO 3 2012 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

410 Ecoline 1000.4-WTI EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2
420 Profiline 1000.4-WTI EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

Agroplus F

F 70 C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

F 75 C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

F 90 C 22 025 W 1140 P 917 x HD 517/6 H

CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

F 100 C 22 025 W 1140 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

Agroplus F COM3

320 F Same 1000.3 WT,später WTI, LLK 60 (82) 2009 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

410 F Same 1000.4 WT, später WTI LLK 63 (85) 2009 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

420 F Same 1000.4 WT, später WTI LLK 71 (96) 2009 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

430 F 75 (102) C 22 025 W 11 007 WK 842/2 CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

Agroplus S 05-07

S 70 1000.3 WT Euro II 51 (70) 2005-2007 C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

CF 9002 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 717 H

einige Modelle / some models (79) Agroplus S 70 (20”). ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8001, 9001Þ HD 513/11 H

einige Modelle / some models (79) Agroplus S 70 (24”-28”). ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6001Þ HD 517/6 H

S 75 1000.4 W Euro II 54 (74) 2005-2007 C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 513/11 H

HD 717 H

CF 9002 LS

S 90 1000.4 WT Euro II 64 (87) 2005-2007 C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 513/11 H

HD 717 H

CF 9002 LS

S 100 1000.4 WT Euro II 70 (95) 2005-2007 C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 717 H

CF 9002 LS

einige Modelle / some models (79) Agroplus S 100 (20”). ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8001, 9001Þ HD 513/11 H

Agroplus S COM 3

320 1000.3-WTI EURO 3 60 (82) 2009 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

330 66 (90) C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

410 1000.4-WTI EURO 3 63 (85) 2009 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

420 1000.4-WTI EURO 3 71 (96) 2009 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

Agroplus V COM 3

320 1000.3-WTI EURO 3 60 (82) 2010 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

330 66 (90) C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

410 1000.4-WTI E3 63 (85) 2010 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

420 1000.4-WTI E3 71 (96) 2010 Þ C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

430 75 (102) C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrostar / Agrostar DX 89-99

4.61 BF4L 913 65 (88) 1989-1999 C 17 225/3 W 940/5 WK 842 WD 950/5 H

CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
4.68 BF4L 913 67 (91) 1993-1999 C 17 225/3 W 940/5 WK 842 WD 950/5 H

CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
4.71 BF4L 913T 70 (95) 1989-1999 C 17 225/3 W 940/5 WK 842 WD 950/5 H

CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
4.78 BF4L 913T 74 (100) 1993-1999 C 17 225/3 W 940/5 WK 842 WD 950/5 H

CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.08 F6L 913 79 (107) 1993-1999 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 WD 950/5 H

W 962/6 CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.11 F6L 912F/913 74 (100) 1989-1999 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 WD 950/5 H

C 17 250 W 962/6 CF 800 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.21 F6L 913 83 (113) 1991-1999 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 WD 950/5 H

C 17 250 W 962/6 CF 800 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.28 F6L 913 85 (115) 1993-1999 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 WD 950/5 H

W 962/6 CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.31 BF6L 913T 88 (120) 1989-1999 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 WD 950/5 H

W 962/6 CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.38 BF6L 913T 92 (125) 1993-1999 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 WD 950/5 H

W 962/6 CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.61 BF6L 913 105 (143) 1989-1999 C 20 325/2 W 11 102 WK 842 WD 950/5 H

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.71 MWM TD-226-B-6 121 (165) 1995-1999 W 11 102 WK 731 WD 950/5 H

W 962/47 WK 842
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

6.81 MWM TBD-226-BL-6 140 (191) 1995-1999 W 11 102 WK 731 WD 950/5 H

WK 842
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

6.88 BF6L 913 1993-1999 W 11 102 WK 842 WD 950/5 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
8.31 BF6L 513FR 169 (230) 1993-1999 C 24 650/8 W 11 102 WK 842 WD 950/5 H

CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Agrosun 95 Þ

100 BF6L913T 74 (100) 1995 Þ W 962/47 WK 731 WD 11 002 H

120 BF6L913T 88 (120) 1995 Þ W 962/47 WK 731 WD 11 002 H

140 BF6L913T 103 (140) 1995 Þ W 962/47 WK 731 WD 11 002 H

Agrotrac

610 COM 3 W 1140 WD 11 002 H

620 COM 3 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

Agrotron 6 TTV-Serie 12 Þ

6160 TTV Agrotron TCD 6.1 L06 4V 122 (152) 2012 Þ CP 33 280 HU 945/3 x PU 1058/1 x HD 836/2 H

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8168
6160.4 TTV Agrotron TCD 4.1 L04 4V 122 (152) 2012 Þ WK 8168
6190 TTV Agrotron TCD 6.1 L06 4V 126 (171) 2013 Þ HU 931/7 x PU 1058/1 x HD 836/2 H

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8168



DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron 6-Serie 12 Þ

6150P Deutz TCD 6.1 L06 T4i 110 (150) 2012-2013 CP 33 280 HU 945/3 x PU 1058/1 x HD 836/2 H

CF 30 100 LS

TB 1374 x LT

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8168
6160 TCD 6.1 L06 4V Tier 4i 115 (156) 2012 Þ CP 33 280 HU 945/3 x PU 1058/1 x HD 836/2 H

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8168
6190 TCD 6.1 L06 4V Tier 4i 135 (184) 2013 Þ HU 931/7 x PU 1058/1 x HD 836/2 H

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8168
Agrotron K / Agrotron K Profiline 05-13

90 BF4M 2012 C 62 (84) 2005-2008 CP 33 280 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

HD 57/4 HL

WH 945/2 HG

W 79/2 H

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468 W 74 H

100 BF4M 2012 C 70 (95) 2005-2008 CP 33 280 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

HD 57/4 HL

WH 945/2 HG

W 74 H

W 79/2 H

CF 30 100 LS

110 BF6M 2012 C 76 (104) 2005-2008 CP 33 280 HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

HD 57/4 HL

WH 945/2 HG

W 74 H

W 79/2 H

CF 30 100 LS

120 BF4M 2012 C 85 (115) 2005-2009 CP 33 280 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

HD 57/4 HL

WH 945/2 HG

W 74 H

W 79/2 H

CF 30 100 LS

430 DEUTZ TCD 2012 L04 93 (126) 2008-2013

Serie / Series (63) ZKDL410400TD10001 HD 414/2 H

610 TCD2012L06 82 (112) 2008-2013

Serie / Series (63) ZKDL400400TD10001 HD 414/2 H

Agrotron K COM 3

410 73 (100) CP 33 280 HU 931 x WK 723 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 16053170 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04453468 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

420 82 (112) CP 33 280 HU 931 x WK 723 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 16053170 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron K COM 3

420 Profline 82 (112) CP 33 280 HU 931 x WK 723 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

430 93 (127) CP 33 280 HU 931 x WK 723 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 16053170 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

430 (Þ ZKDL410400TD10001) CP 33 280 HU 931 x PU 1058/1 x HD 266 x H

HU 931/6 x PU 840 x W 1374/9 H

WK 8168 W 74 H

W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

430 Profiline 93 (127) CP 33 280 HU 931 x WK 723 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 16053170. Serie / Series (63) ZKDL540400TD15001 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468. Serie / Series (63) ZKDL540400TD15001 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

610 93 (127) CP 33 280 HU 931 x WK 723 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02931095 HU 945/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 16053170. Serie / Series (63) ZKDL400400TD10001 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569. Serie / Series (63) ZKDL400400TD10001 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468. Serie / Series (63) ZKDL400400TD10001 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

610 (Þ ZKDL400400TD10001) CP 33 280 HU 945/3 x PU 1058/1 x HD 266 x H

HU 947/2 x WK 8168 W 1374/9 H

W 74 H

W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

610 (Þ ZKDT670200TD10001) CP 33 280 HU 945/3 x PU 1058/1 x HD 266 x H

HU 947/2 x WK 8168 HD 414/2 H

W 1374/9 H

W 74 H

W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

610 Profline 93 (127) CP 33 280 HU 931 x WK 723 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02931095 HU 945/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

Agrotron L 08 Þ

L 710 Deutz TCD 2013 L06 2V DCR 139 (189) 2011 Þ W 962/47 WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.730.0 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2800.1 CF 30 100 LS

L 720 Deutz TCD 2013 L06 2V DCR 145 (197) 2008 Þ W 962/47 WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.730.0 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2800.1 CF 30 100 LS
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron L 08 Þ

L 730 Deutz TCD 2013 L06 2V 157 (213) 2011 Þ W 962/47 WDK 962/1
WK 8168

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.730.0 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2800.1 CF 30 100 LS

Agrotron M

M 410 2012 L04 4V 98 (134) 2009 Þ CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 C 55 102 IR

HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

CF 30 100 LS

M 410 Profiline TCD 2012 L04 4V 104 (142) 2009-2012 CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

CF 30 100 LS

M 420 2012 L04 4V 113 (154) 2010 Þ CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 C 55 102 IR

HD 266 x H

HD 836/2 H

CF 30 100 LS

M 420 Profiline CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 C 55 102 IR

HD 266 x H

HD 836/2 H

CF 30 100 LS

M 600 DEUTZ 2012 L06 2V 97 (132) 2008 Þ C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

M 600 (Þ 20001, Þ 10010 / 30000) DEUTZ 2012 L06 2V 2008 Þ C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

M 610 DEUTZ 2012 L06 2V 107 (146) 2008 Þ C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

M 610 (Þ 10010 / 30000, Þ 20001) DEUTZ 2012 L06 2V 2008 Þ C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

M 615 2012 L06 4V 107 (146) 2010 Þ CP 33 280 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

WK 8168 HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 30 100 LS

M 620 (Þ 10010 / 30000) DEUTZ 2012 L06 2V 2007-2009 C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron M

M 620 (Þ 20001) DEUTZ 2012 L06 2V 2007-2009 C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

M 620 DEUTZ 2012 L06 2V 120 (136) 2008-2009 C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

M 625 2012 L06 4V 120 (163) 2009 Þ WD 11 001 H

M 640 DEUTZ 2012 L06 4V 129 (176) 2008 Þ C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

M 650 (Þ 20001) 2012 L06 4V 135 (184) 2007 Þ CP 34 360 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 3240 LS

Agrotron MK3

MK3 80 (> 8081 1001) C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

MK3 85 (>8083 1001) BF4M 1012 EC 61 (82) 2001-2003 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

MK3 90 (Þ 8085 1001) C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

MK3 100 (Þ 8087 1001) C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

MK3 105 (>8088 1001) BF6M 2012 C 70 (95) 2003-2004 C 16 400 HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron MK3

MK3 106 (Þ 8089) HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1372/1 H

W 1374/6 H

W 79/2 H

WD 11 001 H

MK3 110 (Þ 80990) HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1372/1 H

W 1374/6 H

W 79/2 H

WD 11 001 H

MK3 115 (>8091) BF6L 1012 EC 86 (117) 2001-2003 C 16 400 HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

MK3 120 (Þ 8092) W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1372/1 H

W 1374/6 H

W 79/2 H

MK3 135 BF6L 1013 E 103 (140) 2000-2003 C 20 500 WK 723 C 55 102 IR

CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8093 2001Þ W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8093 2001Þ HD 836/2 H

MK3 150 (Þ 8094) W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1372/1 H

W 1374/6 H

W 79/2 H

MK3 160 (Þ 8097) W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

W 79/2 H

WD 11 003 H

WH 980/3 H

MK3 165 BF6L 1013 E 118 (160) 2000-2003 C 20 500 W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0443 7774. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8095 2001Þ HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8095 2001Þ W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

MK3 175 (Þ 8098) W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

W 79/2 H

WD 11 003 H

WH 980/3 H

MK3 200 (Þ 8099) W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

W 79/2 H

WD 11 003 H

WH 980/3 H

MK3 230 (Þ 8100) W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron MK3

MK3 260 (Þ 8101) W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

Agrotron NEW

NEW 80 (>8081 6001) C 16 400 HU 931 x WK 723 WH 945/2 H

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 16053170 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 90 (>8085 6001) BF4M 2012 C 58 (79) 2003-2005 C 16 400 HU 931 x WK 723 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1605 3170 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

NEW 100 (>8087 6001) BF4M 2012 C 65 (88) 2003-2005 C 16 400 HU 931 x WK 723 HD 57/4 HL

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04453468 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

NEW 105 (>8088 6001) BF6M 2012 C 70 (95) 2003-2004 C 16 400 HU 947/2 x WK 723 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0441 8911 WH 945/2 H

NEW 108 (>8110 1001) BF6M 2012 C 80 (109) 2003-2004 C 16 400 HU 945/3 x PU 815 x CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 110 (>8088 8001) BF6M 2012 C 74 (100) 2004-2005 C 16 400 HU 947/2 x WK 723 WH 945/2 H

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 16053170 HD 57/4 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468 W 74 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 118 (>8111 1001) BF6M 2012 C 88 (120) 2003-2004 C 16 400 HU 945/3 x PU 815 x CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 120 (>8164 1201) BF6M 2012 C 80 (109) 2003-2004 C 21 560/2 HU 945/3 x PU 815 x CF 1111/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron NEW

NEW 128 (>8112 1001) BF6M2012C 93 (126) 2003-2004 C 16 400 HU 945/3 x PU 815 x CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 130 (>8113 1001) BF6M1013 EC/ab 2005 BF6M2012C 94 (128) 2003-2008 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415901. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8113 1001Þ C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0059.1. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8165 1201Þ C 21 560/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8165 1201Þ HU 945/3 x PU 815 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8113 1001Þ W 962/47 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8165 1201Þ HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0059.2. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8165 1201Þ CF 1111/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8113 1001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415903 CF 500 LS

NEW 140 (>8114 1001) BF6M 1013 EC 105 (143) 2003-2004 C 20 500 W 962/47 WK 723 CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 150 (>8166 1201) BF6M 2012 C 107 (145) 2003-2004 C 21 560/2 HU 945/3 x WK 723 CF 1111/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02931449 PU 815 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 150.7 (>8166 1201) BF6M 1013 EC 107 (145) 2005-2008 C 20 500 W 962/47 WK 723 CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01182852 WK 723/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 155 (>8115 1001) BF6M 1013 EC 113 (153) 2003-2004 C 20 500 W 962/47 WK 723 CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 165 (>8095 6001) BF6M 1013 EC 120 (163) 2003-2004 C 20 500 W 962/47 WK 723 CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

NEW 165.7 (>8168 1201) BF6M 1013 EC 119 (162) 2005-2008 C 20 500 W 962/47 WK 723 CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron NEW

NEW 210 (>8106 1001) BF6M 1013 FC 147 (200) 2003-2004 C 24 650/8 W 962/47 WK 723 CF 1300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0128.3 H 7010 H

NEW 215 (>8170 1001) BF6M 1013 FC 147 (200) 2004-2006 C 24 650/8 W 962/47 WK 723 CF 1300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0128.3 H 7010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

NEW 235 (>8100 3001) BF6M 1013 EC 162 (220) 2003-2004 C 24 650/8 W 962/47 WK 723 CF 1300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0128.3 H 7010 H

NEW 265 (>8100 3001) BF6M 1013 EC 184 (250) 2004-2006 C 24 650/8 W 962/47 WK 723 CF 1300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0128.3 H 7010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

Agrotron TTV

610 DEUTZ TCD 2012 L06 4V 121 (165) 2008 Þ C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 836/2 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

620 DEUTZ TCD 2012 L06 4V 124 (169) 2008 Þ C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 836/2 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

630 DEUTZ TCD 2012 L06 4V 163 (222) 2008 Þ CP 34 360 HU 945/3 x WDK 962/1 CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.1261.4 HD 722/1 H

1130 BF6M 1013EC 94 (128) 2001 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 500 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8060 2001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0462.8.

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8060 2001Þ

HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/1.

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8062 2001Þ

WD 11 001 H

1145 BF6M 1013EC 105 (143) 2001 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 500 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8060 2001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0462.8.

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8060 2001Þ

HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/1.

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8060 2001Þ

WD 11 001 H

1160 BF6M 1013EC 113 (154) 2001 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 500 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8060 2001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0462.8.

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8060 2001Þ

HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/1.

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8060 2001Þ

WD 11 001 H

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron TTV

7210 TCD 2012 L06 4V 137 (186) 2011 Þ HU 931/7 x PU 1058/1 x HD 266 x H

WK 8168 HD 722/1 H

CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90008626 CP 34 360
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931711 PU 1058 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90007937 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4602317 U 5001 KIT UR

7230 178 (242) PU 1058/1 x HD 266 x H

WK 8168 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90008626 CP 34 360
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931711 PU 1058 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90007937 CF 2125/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4602317 U 5001 KIT UR

7250 TCD 6.1 L06 4V Tier 4i 190 (258) 2012 Þ CP 34 360 HU 931/7 x PU 1058/1 x HD 266 x H

WK 8168 CF 3240 LS

Agrotron TTV COM3

410 TCD 2012 L04 84 (114) 2011-2013 CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04453468 W 74 H

420 TCD 2012 L04 91 (124) 2011-2013 CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 HD 266 x H

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4453468 W 74 H

430 TCD 2012 L04 99 (134) 2011-2013 CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0814.1 HD 266 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04453468 W 74 H

610 C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

WK 8168 CF 1111/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

620 C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

CF 1111/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

630 CP 34 360 W 962/47 WDK 962/1 HD 266 x H

WK 8168 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0128.3 H 7010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.1261.4 HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04437774 HD 836/2 H

Agrotron X 08 Þ

710 DEUTZ TCD 2013 L06 4V 147 (200) 2008 Þ W 11 102/28 WDK 962/1 H 1059/2 HG

HD 266 x H

CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

720 (Þ WSXJ340400LD10001) DEUTZ TCD 2013 L06 4V 184 (250) 2008 Þ CP 33 540 W 11 102/28 WDK 962/1 H 1059/2 HG

H 7010 H

HD 266 x H

CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
Anzahl / Quantity (39) 2 C 55 102 IR

720 (Þ WSXL930400LD10001) DEUTZ TCD 2013 L06 4V 2008 Þ CP 33 540 W 11 102/28 WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 H 1059/2 HG

H 7010 H

HD 266 x H

CF 3240 LS



DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron/Agrotron MK3

100 (Þ 8009 2000, Þ 8010 2000) C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 W 962/47 WD 940/11 HG

W 1374/6 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

CF 500 LS

4.70 BF4M 1012E 51 (70) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 W 1374/6 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WD 940/11 HG

4.80 BF4M 1012E 55 (75) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 W 1374/6 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WD 940/11 HG

4.85 BF4M 1012EC 60 (82) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 W 1374/6 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WD 940/11 HG

4.90 BF4M 1012EC 65 (89) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 W 1374/6 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WD 940/11 HG

4.95 BF4M 1012EC 70 (95) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 W 1374/6 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WD 940/11 HG

6.00 BF6M 1012E 74 (101) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 HU 947/2 x H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 400 LS

6.01 BF6M 1012E 74 (101) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 HU 947/2 x H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 400 LS

6.15 BF6M 1012E 84 (114) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 HU 947/2 x H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 400 LS

6.20 BF6M 1013E 88 (120) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 W 962/6 H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 400 LS

CF 500 LS

6.30 BF6M 1013E 99 (135) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 W 962/6 H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 400 LS

CF 500 LS

6.45 BF6M 1013E 110 (150) 1995-1997 C 16 400 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 400 LS

CF 500 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron/Agrotron MK3

6.05 BF6M 1012E 77 (105) 1995-1997 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 HU 947/2 x H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 400 LS

80 BF4M 1012E 55 (75) 1998-2003 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WD 940/11 HG

80 BF4M 2012B 52 (71) 2003 Þ C 16 400 HU 931/6 x WK 723 C 55 102 IR

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 500 PU 815 x CF 500 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8003 2000/ >8004 2000Þ HU 931 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

85 BF4M 1012EC 60 (82) 1998-2003 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 500 WD 940/11 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 500 LS

90 BF4M 1012EC 65 (89) 1998-2003 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 500 WD 940/11 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04418911 WH 945/2 H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 500 LS

90 BF4M 2012C 58 (79) 2003 Þ C 16 400 HU 931/6 x WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) PU 815 x
100 BF4M 2012C 65 (88) 2003-2005 HU 931/6 x WK 723 C 55 102 IR

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415905 C 16 400
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8009 2000 / >8010 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0441 5901 C 20 500
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8009 2000 / >8010 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0293 1092 HU 931 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8009 2000 / >8010 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0117 4421 W 962/47
teilweise/oder / partly/or (53) PU 815 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0441 8911 WH 945/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8009 2000 / >8010 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415903 CF 500 LS

100 BF4M 1012EC 70 (95) 1998-2003 C 16 400 HU 931 x WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WD 940/11 HG

105 BF6M 1012E 74 (101) 1998-2003 C 16 400 HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 400 LS

einige Modelle / some models (79) WH 945/2 HG

105 BF4M 2012C 74 (100) 2003 Þ HU 931/6 x WK 723 C 55 102 IR

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415905 C 16 400
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8028 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0441 5901 C 20 500
teilweise/oder / partly/or (53) PU 815 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8028 2000Þ W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0441 8911 WH 945/2 H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415906 CF 400 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8028 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415903 CF 500 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron/Agrotron MK3

106 BF6M 1012E 75 (102) 1998-2003 C 16 400 HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 H 1059/2 HG

W 1374/6 H

W 1374/6 H

WH 945/2 H

CF 400 LS

108 BF6M 2012C 80 (109) 2003 Þ C 20 500 HU 945/3 x PU 815 x C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 500 LS

110 BF6M 1012E 79 (107) 1998-2003 C 16 400 HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

C 20 500 H 1059/2 HG

W 1374/6 H

WH 980/3 H

CF 400 LS

115 BF6M 1012E 86 (117) 2001-2003 C 16 400 HU 947/2 x WK 723 C 55 102 IR

C 55 102 IR

WH 980/3 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415901 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415903 CF 500 LS

118 BF6M 2012C 88 (120) 2003 Þ C 20 500 HU 945/3 x PU 815 x C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 500 LS

120 BF6M 2012C 87 (118) C 21 560/2 HU 945/3 x PU 815 x C 55 102 IR

HD 836/2 H

W 1374/9 H

W 79/2 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415905 C 16 400
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8018 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415901 C 20 500
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8018 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01174421 W 962/47
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8018 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01180597 WK 723
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8018 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >8018 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415906 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415903 CF 500 LS

120 BF6M 1013E 88 (120) 1998-2003 C 20 500 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 500 LS

128 BF6M 2012C 93 (126) 2003 Þ C 20 500 HU 945/3 x PU 815 x C 55 102 IR

H 1059/2 HG

CF 500 LS

einige Modelle / some models (79) W 1374/6 H

130 BF6M 2012C 94 (128) C 21 560/2 HU 945/3 x PU 815 x C 55 102 IR

HD 836/2 H

W 1374/9 H

W 79/2 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

130 BF6M 1013EC 94 (128) 2003 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 500 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron/Agrotron MK3

135 (Þ 80192000) BF6M 1013E 99 (135) 1998-2003 C 20 500 WK 723 C 55 102 IR

WH 980/3 H

CF 500 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415905 C 16 400
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8019 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01174421 W 962/47
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8019 2000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411047 W 1374/6 H

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04415906 CF 400 LS

140 BF6M 1013EC 105 (143) 2003 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 500 LS

150 BF6M 2012C 110 (150) C 21 560/2 HU 945/3 x PU 815 x C 55 102 IR

HD 836/2 H

W 1374/9 H

W 79/2 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

150 BF6M 1013E 110 (150) 1998-2003 C 20 500 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 500 LS

155 BF6M 1013EC 113 (154) 2003 Þ C 20 500 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 500 LS

160 BF6M 1013E 118 (161) 1998-2003 C 23 610/3 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

WH 980/3 H

CF 610 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8029Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01174421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8029Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

165 BF6M 1013E 118 (160) 1999-2003 C 23 610/3 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 610 LS

165 BF6M 1013EC 120 (163) 2003 Þ C 23 610/3 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

H 1059/2 HG

W 1374/6 H

CF 610 LS

175 BF6M 1013E 129 (175) 1998 Þ C 23 610/3 W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

W 962/6 W 1374/6 H

WH 980/3 H

CF 610 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8030Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006 W 79/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 8030Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

195 W 962/47 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04411228 C 55 102 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.730.0 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

200 BF6M 1013EC 147 (200) 1998 Þ C 23 610/3 W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

WH 980/3 H

CF 610 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.730.0. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04427006. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 3000 W 79/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ CF 30 100 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agrotron/Agrotron MK3

210 BF6M 1013FC 147 (200) 2003 Þ C 24 650/8 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 1300 LS

230 BF6M 1013FC 169 (230) 1998-2003 C 24 650/8 W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

W 962/6 W 1374/6 H

CF 1300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

235 BF6M 1013FC 170 (231) 2003 Þ C 24 650/8 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 1300 LS

260 BF6M 1013FC 191 (260) 1998-2003 C 24 650/8 W 962/47 WK 723 C 55 102 IR

W 962/6 W 1374/6 H

CF 1300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4417454 H 1059/2 HG

265 BF6M 1013FC 184 (250) 2003 Þ C 24 650/8 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 1300 LS

Agrovector

26.6 LP W 940/5 P 990
WK 723

29.6 LP 75 (102) HU 931 x P 990
WK 723
WK 723/5

30.7 W 940/5 P 990
WK 723

35.7 75 (102) HU 931 x P 990
WK 723
WK 723/5

Agrovitis

175 C 20 500 W 962/47 WDK 962/1 CF 500 LS

WK 1070 x
200 C 20 500 W 962/47 WDK 962/1 CF 500 LS

WK 1070 x
Agroxtra (DX) 90-96

4.47 BF4L 913 63 (85) 1993-1995 C 17 225/3 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

C 17 250 WK 842/6 WD 950/5 H

CF 800 LS

CF 830 LS

DX 3.57 F3L 913 44 (60) 1991-1995 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

C 17 250 WK 842 WD 950/5 H

WK 842/6 CF 821 LS

CF 830 LS

DX 4.07 F4L 912 51 (70) 1991-1995 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

C 17 250 WK 842/6 WD 950/5 H

CF 821 LS

CF 830 LS

DX 4.17 F4L 912/913 55 (75) 1990-1996 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

C 17 250 WD 950/5 H

CF 821 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.57 BF4L 913 66 (90) 1990-1995 C 17 225/3 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

C 17 250 WD 950/5 H

CF 800 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 6.07 F6L 912/913 74 (101) 1991-1995 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

C 17 250 W 962/6 WD 950/5 H

CF 800 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
Agroxtra (DX) 90-96

DX 6.17 F6L 913 84 (115) 1991-1995 C 17 225/3 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

C 17 250 W 962/6 WD 950/5 H

CF 800 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
Allrad / Balance

Allrad WD 950/2 HG

Balance WD 950/2 HG

D 06-Serie 68-81

D 100 06 F6L 912 74 (101) 1968-1981 C 17 250 W 962/47 WK 842 01/74 Þ H 617 n H

CF 811 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 962/6 P 919/7 HL

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
D 130 06 BF6L 912 88 (120) 1968-1981 C 17 250 W 962/47 WK 842 01/74 Þ H 617 n H

W 962/6 CF 811 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

D 160 06 F6L 912 / F8L 413 V 118 (160) 1968-1981 C 23 440 W 962/6 P 811 01/74 Þ H 617 n H

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
D 2506 F2L 912 16 (22) 1968-1981 C 17 134 WK 712/2 01/74 Þ H 617 n H

CF 711 LS

D 3006 F2L 912 22 (30) 1968-1981 C 17 134 WK 712/2 01/74 Þ H 617 n H

CF 711 LS

D 4006 F3L 912 26 (35) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

WK 842/6 CF 711 LS

D 4506 F3L 912 29 (39) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

WK 842/6 CF 711 LS

D 5006 F3L 912 35 (48) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

WK 842/6 CF 711 LS

D 5206 F3L 912 38 (52) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

WK 842/6 CF 711 LS

D 5506 F3L 912 38 (52) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

WK 842/6 CF 711 LS

D 6006 F3L 912 46 (63) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 CF 711 LS

WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) 01/74 Þ H 617 n H

D 6206 F3L 912 44 (60) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

WK 842/6 CF 711 LS

D 6806 F4L 912 49 (66) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

CF 711 LS

D 7006 F4L 912 49 (66) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 CF 711 LS

WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) 01/74 Þ H 617 n H

D 7206 F4L 912 51 (70) 1968-1981 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

CF 711 LS

D 8006 F5L 912 59 (80) 1968-1981 C 17 250 W 962/47 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

W 962/6 WK 842/6 CF 811 LS

D 9006 F6L 912 68 (92) 1968-1981 C 17 250 W 962/47 WK 731 H 617 n H

CF 811 LS

D 07-Serie 78-86

D 2807 F2L 912 21 (29) 1978-1986 C 17 134 WK 712/2 H 617 n H

CF 711 LS

D 3607 F2L 912 25 (33) 1978-1986 C 17 134 WK 712/2 H 617 n H

CF 711 LS

D 4007 F3L 912 26 (35) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
D 07-Serie 78-86

D 4507 F3L 912 29 (40) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 4807 F3L 912 33 (45) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 5207 F3L 912 38 (51) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 6007 F3L 913 42 (57) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 6207 F4L 912 44 (60) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 6507 F4L 912 46 (63) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 6807 F4L 912 49 (67) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 6907 F4L 912 51 (70) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 7007 F4L 912 51 (70) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 7207 F4L 912 51 (70) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 7807 F4L 913 55 (75) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 842 H 617 n H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 07C-Serie 82-85

D 4507 C F3L 912 29 (40) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

H 617 n H

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 4807 C F3L 912 33 (45) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

H 617 n H

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
D 07C-Serie 82-85

D 5207 C F3L 912 38 (51) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

H 617 n H

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 6007 C F3L 913 42 (57) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 6207 C F4L 912 44 (60) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

W 962/15 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731 WD 950/5 H

D 6507 C F4L 912 46 (62) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 6807 C F4L 913 49 (67) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

W 962/15 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731 WD 950/5 H

D 6907 C F4L 913 51 (70) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 7007 C F4L 912/913 51 (70) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 7207 C F4L 912 51 (70) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

D 7807 C F4L 913 55 (75) 1982-1985 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 711 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

DX 3-Serie (V,F,S)

DX 3.10 V F3L 912 34 (46) 1984-1995 C 17 134 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

CF 821 LS

Vorfilter / Prefilter (57) W 940/5 WK 842/6
DX 3.30 V, F F3L 912 40 (55) 1984-1996 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

CF 821 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 3.50 S C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

CF 821 LS

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
DX 3-Serie (V,F,S)

DX 3.50 V, F F3L 913 44 (60) 1984-1996 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

CF 821 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 3.60 F4L 912 48 (65) 1986-1996 C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 3.70 V, F F4L 913 51 (75) 1985-1989 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 3.80 V, F, S F4L 913 55 (75) 1986 Þ C 17 134 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 3.90 F, S F4L 913 55 (75) 1985-1989 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 3-Serie (VC)

DX 3.10 VC C 17 134 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 821 LS

DX 3.30 VC C 17 134 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 821 LS

DX 3.50 VC C 17 134 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 821 LS

DX 3.60 VC C 17 134 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 821 LS

DX 3.65 VC C 17 134 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 821 LS

DX 3.70 VC C 17 250 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 830 LS

DX 3.75 VC C 17 250 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 830 LS

DX 3.90 VC C 17 250 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 830 LS

DX 3-Serie (Variocab/Starcab) 84 Þ

DX 3.10 F3L 912 34 (46) 1984-1995 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 H 617 n H

WD 950/5 H

CF 711 LS

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 W 962/15 H

DX 3.30 F3L 912 40 (55) 1984-1996 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/5 H

CF 711 LS

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
DX 3.50 F3L 913 45 (61) 1984-1996 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 H 617 n H

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/18 WK 842 WD 950/5 H

/
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DX 3-Serie (Variocab/Starcab) 84 Þ

DX 3.60 F4L 912 48 (65) 1986-1996 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 H 617 n H

WD 950/5 H

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 WK 842 CF 830 LS

DX 3.65 F4L 912 51 (70) 1987-1996 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/5 H

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 WK 842 CF 830 LS

DX 3.70 F4L 912 51 (70) 1985-1989 C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

C 17 250 WK 842/6 WD 950/5 H

CF 821 LS

CF 830 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/18 WK 842 H 617 n H

DX 3.80 F4L 912 55 (75) 1986 Þ C 17 250 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/5 H

CF 830 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 134 WK 842 CF 821 LS

DX 3.90 F4L 913 55 (75) 1985-1989 C 17 250 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

WK 842/6 CF 830 LS

DX 4-Serie

DX 4.10 F4L 912 51 (70) 1984-1988 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.17 A F4L 912 55 (75) 1986 Þ C 17 134 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

CF 821 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.30 F4L 913 55 (75) 1983-1989 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.31 F4L 913 55 (75) 1991 Þ W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.50 BF4L 913 60 (82) 1983-1989 C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.51 BF4L 913T 60 (82) 1991 Þ C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.56 (Agroprima) BF4L 913 66 (90) 1991 Þ C 17 250 W 940/5 WK 842 WD 950/5 H

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.57 A BF4L 913 66 (90) 1986 Þ C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 4.61 BF 4L 913 65 (88) C 17 250 W 940/5 WK 842/6 WD 950/5 H

CF 830 LS

DX 4.70 BF4L 913T 66 (90) 1983-1989 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

/

562 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com
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DX 4-Serie

DX 4.71 BF 4L 913 70 (95) C 17 250 W 940/5 WK 842/6 WD 950/5 H

CF 830 LS

DX 6-Serie 83 Þ

DX 6.05 F6L 912 71 (97) 1987-1991 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

W 962/6 WD 950/5 H

CF 811 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 6.06 F6L 912 72 (98) 1986 Þ C 17 250 W 962/6 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 6.10 F6L 912 74 (101) 1983-1990 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

W 962/6 WD 950/5 H

CF 830 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 811 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 6.16 (Agroprima) F6L 913 81 (110) 1992 Þ C 17 250 W 962/6 WK 842 WD 950/5 H

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 6.30 F6L 913 85 (116) 1983-1990 C 17 250 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

W 962/6 WD 950/5 H

CF 811 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 6.50 BF6L 913 101 (138) 1983-1990 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 W 962/15 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 WD 950/5 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) C 12 100 LS

DX 7-Serie 84-89

DX 7.10 BF6L 913 117 (160) 1984-1989 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WK 842 WD 950/5 H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 C 12 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 8-Serie 83-88

DX 8.30 BF6L 413FR/ab 1985 BF 6L 513FR 161 (220) 1983-1988 C 24 650/8 W 11 102 WK 842 C 48 140 IR

WD 950/5 H

C 75/4 E

CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX-Serie 78-87

DX 36 V F2L 912 25 (34) 1978-1986 C 17 134 WK 712/2 CF 711 LS

DX 50 V F3L 912 34 (46) 1978-1986 C 17 134 W 940/5 WK 731 CF 821 LS

DX 55 V F3L 912 36 (49) 1978-1987 C 17 134 W 940/5 WK 731 CF 711 LS

DX 80 F4L 913 55 (75) 1982-1986 C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

W 962/47 Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 85 F5L 912 59 (80) 1978-1986 C 17 250 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

W 962/6 Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 811 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
DX-Serie 78-87

DX 86 BF4L 913T 62 (85) 1982-1986 C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

W 962/47 Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 811 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 90 F5L 912 65 (89) 1978-1986 C 17 250 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

W 962/6 Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 811 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 92 BF4L 913 66 (90) 1982-1986 C 17 250 W 940/5 WK 842 C 48 140 IR

W 962/47 Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 811 LS

CF 830 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 110 F6L 912 75 (102) 1978-1986 C 17 250 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

W 962/6 Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 811 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 120 F6L 913 81 (110) 1980-1986 C 17 250 W 962/47 WK 842 C 48 140 IR

W 962/6 Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 811 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 140 BF6L 913 92 (125) 1978-1986 C 20 325/2 W 11 102 WK 842 C 48 140 IR

Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 1000 LS

Exportmodell / Export model (10) USA C 24 870 C 12 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 145 BF6L 913 97 (132) 1980-1986 C 20 325/2 W 11 102 WK 842 C 48 140 IR

CF 1000 LS

Exportmodell / Export model (10) USA C 24 870 C 12 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/83 W 962/15 H

teilweise/oder / partly/or (53) 01/84 Þ WD 950/5 H

DX 160 BF6L 913 110 (150) 1978-1986 C 20 325/2 W 11 102 WK 842 C 48 140 IR

Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

CF 1000 LS

Exportmodell / Export model (10) USA C 24 870 C 12 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 230 BF6L 413FR 147 (200) 1978-1986 C 24 650/8 W 11 102 WK 842 C 48 140 IR

Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

C 75/4 E

CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
DX 250 BF6L 413FR 150 (205) 1982-1986 C 24 650/8 W 11 102 WK 842 C 48 140 IR

WD 962 Þ 12/83 W 962/15 H

01/84 Þ WD 950/5 H

C 75/4 E

CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

/
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Ectron

5530 C 23 440/4 W 962/47 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 HD 57/4 HL

WD 950/2 HG

CF 1200 LS

5530 H BF6L 913 125 (170) 1999 Þ W 962/6 WK 723
Farmliner

3370 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 C 48 140 IR

Gigant 98 Þ

400 BF6M 1015C 300 (408) 1998 Þ C 33 920/3 W 11 102/15 WK 940/5 CF 2100 LS

Intrac-Serie 72-90

6.05 F6L 913 72 (98) 1988-1988 C 20 325/2 W 962/6 WK 842 WD 950/5 H

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.30 BF6L 913 85 (115) 1988-1990 C 20 325/2 W 11 102 WK 842 WD 950/5 H

C 24 870 C 12 100 LS

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
6.60 BF6L 913 110 (150) 1988-1990 C 20 325/2 W 11 102 WK 842 WD 950/5 H

C 24 870 C 12 100 LS

CF 1000 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6
2002 F3 L 912 38 (51) 1972-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 711 LS

CF 811 LS

2003 F4 L 912 44 (60) 1972-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 01/74 Þ H 617 n H

WK 842/6 CF 811 LS

2004 F4L 912 51 (70) 1978-1989 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 617 n H

WK 842/6 CF 711 LS

CF 811 LS

2005 F5 L 912 59 (80) 1972-1988 C 17 225/3 W 962/6 WK 731
2006 F6 L 913 85 (116) 1972-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 617 n H

C 17 225/3 W 962/6 WK 842/6 CF 811 LS

M 1000-Serie

M 1000 F4L 912 W 940/5 WK 731
M 1000 F6L 912 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

P 919/7 HL

M 1002 F5L 912 C 15 165/3 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 CF 800 LS

M 1080 F5L 912 64 (87) 1981 Þ C 17 225/3 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

CF 800 LS

M 1100-Serie 80 Þ

M 1102 F6L 912 1980 Þ W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

P 919/7 HL

M 1200-Serie

M 1200 F6L 912 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

P 919/7 HL

M 1202 F6L 912 81 (110) 1980 Þ W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

P 919/7 HL

M 1250 F6L 912 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

P 919/7 HL

M 1300-Serie

M 1300 BF6L 913 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 C 1555/6 IR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21062252Þ W 962/15 H

M 1300 F6L 913 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21062252Þ W 962/15 H

M 1300 H F6L 913 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21062252Þ W 962/15 H

/
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M 1300-Serie

M 1300 H BF6L 913 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 C 1555/6 IR

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025 n
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21062252Þ W 962/15 H

M 1300 Hydromat F6L 912 C 15 165/3 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

W 940 HG

M 1302 HA BF6L 912/913 C 23 440/4 W 962/6 C 1555/6 IR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 21112486 W 940 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21112487Þ WD 950/2 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21062252Þ W 962/15 H

M 1302, 1302 H/HA F6L 912/913 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 21112486 W 940 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21112487Þ WD 950/2 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21062252Þ W 962/15 H

M 1320 BF/F6L 913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 C 48 140 IR

W 962/15 H

CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 11 102
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

M 1320 H BF/F6L 913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 11 102
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

M 1322 BF6L 913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 C 48 140 IR

W 962/15 H

CF 1200 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102

M 1322 H BF6L 913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102
M 1600-Serie

M 1600 F6L 413 C 20 325/2 W 950 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

M 1600 Hydromat F8L 413V C 20 325/2 W 950 WK 731 C 48 140 IR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 21071400 W 940 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 21071401Þ WD 950/2 HG

M 1620 H F8L 413F C 20 325/2 W 950 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/4 W 962/6 WK 940/5 CF 1200 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
M 2000-Serie

M 2385 F6L 912 76 (104) 1982 Þ C 20 325/2 W 962/6 WK 731 WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1000 LS

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system (65) C 48 140 IR

M 2480 F6L 912 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1000 LS

ohne Klimaanlage / without air-conditioning system (65) C 48 140 IR

/
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M 2000-Serie

M 2580 F6L 912/913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
M 2680 F6L 912/913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
M 2685 BF6L 913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102

M 2780 H BF6L 913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102

M 3000-Serie

M 3370 (Farm-Liner) F4L 912 57 (78) W 940/18 WK 731
M 35-Serie

M 35.70 Deutz F6L 913 C 23 440/4 W 962/6 WK 731 CF 1200 LS

M 35.80 Deutz BF6L 913 C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

W 962/15 H

CF 1200 LS

M 35.80 Hydromat Deutz F8L 413 C 23 440/4 W 962/6 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

M 35.80 Hydromat Deutz BF6L 913 C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

M 36-Serie 87 Þ

M 36.10 Hydromat/HTS BF6L 913/913C 1987 Þ C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

M 36.30 Hydromat BF6L 913C 141 (192) 1987 Þ C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WD 950/2 HG

W 962/15 H

CF 1200 LS

M 40/MD-Serie

40/74 HTS (MD) BF6L 913C 176 (240) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

41/20 (MD) BF6M 1015 294 (400) C 33 920/3 W 11 102 WK 940/5 CF 2100 LS

M 4000-Serie

M 4030 (Power-Liner) F6L 912 85 (116) C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

M 4035 (Power-Liner) BF6L 913T 99 (135) C 23 440/4 W 962/6 WK 731 CF 1200 LS

M 4040 (Star-Liner) BF6L 913 110 (150) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

M 4045 (Star-Liner) BF6L 913 118 (160) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

M 60-Serie

M 60 F4L 310 W 920/21 P 707
M 60 F4L 812 H 928/1 P 707
M 60 F4L 812D H 928/1

teilweise/oder / partly/or (53) WK 940/5
M 66 F4L 812 H 928/1 P 707

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 567

D



DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
M 60-Serie

M 66 F4L 812D H 928/1
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/5

M 66 F3L 912 W 940/5 WK 731
M 66 S F4L 912 W 940/5 WK 731
M 600-Serie

M 600 F3L 912 W 940/5 WK 731
M 700-Serie

M 750 F3L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
M 770 F4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
M 80-Serie

M 80 F4L 812 H 928/1 P 707
M 80 F4L 812D H 928/1

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/5
M 88 F4L 812 H 928/1 P 707
M 88 F4L 812D H 928/1

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/5
M 88 F3L 912 W 940/5 WK 731
M 88 S F4L 912 W 940/5 WK 731
M 900-Serie

M 900 F4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 C 1555/6 IR

M 900 F5L 912 C 15 165/3 W 962/6 WK 731 C 1555/6 IR

M 922 F4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 C 1555/6 IR

M 980 F4L 912 55 (75) 1981 Þ C 17 225/3 W 940/5 WK 731 C 1555/6 IR

CF 800 LS

MH 650-Serie

MH 650 F8L 413 C 20 325/2 W 962/6 WK 940/5
MSS/GrasLiner

MSS 2.40 BF6L 913C 141 (192) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

MSS 2.40 BF6L 913C 164 (223) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

MSS 2.40 BF6L 913C 176 (240) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

Powerliner

4030 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

C 23 440/4 W 962/47 WD 950/2 HG

W 962/47 CF 1000 LS

4035 C 20 325/2 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

C 23 440/4 W 962/47 WD 950/2 HG

CF 1000 LS

CF 1200 LS

SF 3000-Serie

SFH 3008, 3008A F8L 413F C 20 325/2 W 962/6 WK 940/5 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1219235Þ WD 950/2 HG

SF 4000-Serie

SFH 4010, 4010A F10L 413F C 23 440/4 W 962/6 WK 940/5 CF 1200 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 1219235Þ WD 950/2 HG

Starliner

4040 BF6L 913 110 (150) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/2 HG

CF 1200 LS

4045 BF6L 913 118 (160) C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/2 HG

CF 1200 LS

TopLiner 4000-Serie 91 Þ

4060 BF6L 913 125 (170) 1991-1997 C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/2 HG

CF 1200 LS

4060 H/HTS BF6L 913 125 (170) 1991-1997 C 23 440/4 W 11 102 WK 731 CF 1200 LS

4065 H/HTS BF6L 913C 150 (205) 1991-1997 C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/2 HG

CF 1200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1321553 WK 4001

/
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DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR)
TopLiner 4000-Serie 91 Þ

4068 H/HTS BF6L 913C 176 (240) 2001 Þ C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/2 HG

CF 1200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1321553 WK 4001
4075 H/HTS BF6L 913C 176 (240) 1991-1997 C 23 440/4 W 11 102 WK 731 C 48 140 IR

WK 842/6 WD 950/2 HG

CF 1200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1321553 WK 4001
4080 H/HTS F8L 513 202 (275) 1991-1997 C 23 440/4 PF 1025 n P 990 C 48 140 IR

C 24 650/8 W 962/47 WK 842/6 WD 950/2 HG

W 962/6 WK 940/5 CF 1200 LS

CF 1300 LS

4090 H BF8L 513 228 (310) 1991-1997 C 23 440/4 PF 1025 n WK 842/6 C 48 140 IR

W 962/47 WK 940/5 WD 950/2 HG

W 962/6 CF 1200 LS

TopLiner XL 98 Þ

8 XL BF6M 1015C 300 (409) 1998 Þ C 33 920/3 W 11 102 WK 723 C 48 140 IR

W 11 102/15 WK 940/5 WD 950/2 HG

CF 2100 LS

DEXHEIMER TRAKTOREN
200-Serie

240 SC MWM D327-2 26 (35) W 920 WK 712/2
250 SC MWM D302-3 31 (42) W 930 WK 712/2
300-Serie

345 MWM D327-2 W 920 WK 712/2
345 MWM D327-4 W 940 WK 712/2
360 SC/SI MWM D226-3 44 (60) W 930 WK 712/2
370 SC Turbo MWM TD327-3T 48 (65) W 930 WK 712/2

EICHER
300-Serie

330 (3055) EDK2-3 22 (30) 1977-1982 C 13 114/4 W 920 P 917 x
330 AS (3714 ) EDK2-3 22 (30) 1976-1979 C 13 114/4 W 920 P 917 x
330 S (3713) EDK2-3 22 (30) 1976-1979 C 13 114/4 W 920 P 917 x
334 AS (3706-2) EDK2-7 25 (34) 1976-1979 C 13 114/4 W 920 P 917 x
334 S (3705-2) EDK2-7 25 (34) 1976-1979 C 13 114/4 W 920 P 917 x
342 AS (3710) EDK3-4 1970-1979 C 13 114/4 W 940 P 917 x
342 S (3709) EDK3-4 1970-1979 C 13 114/4 W 940 P 917 x
350 P (3719) EDK3-4/7/11 C 13 114/4 W 940 P 917 x
352 AS (3712/3716) EDK3-3/3-7 1970-1979 C 13 114/4 W 940 P 917 x
352 S (3711/3715) EDK3-3/3-7 1970-1979 C 13 114/4 W 940 P 917 x
365 AS (3718) EDK4-8 48 (65) 1978-1980 C 13 114/4 W 940 P 917 x
365 S (3717) EDK 4-8 48 (65) 1976-1979 C 13 114/4 W 940 P 917 x
500-Serie 78-86

530 SK/ASK (3719/3720) EDK2-10 22 (30) 1978-1980 C 13 114/4 W 920 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

534 S/AS (3719/3720) EDK2-11 25 (34) 1978-1980 C 13 114/4 W 920 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

535 S/SK/AS/ASK (3719/3720) EDL2-1 26 (35) 1980-1986 C 13 114/4 W 920 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

542 SK/ASK (3723K/3724K) EDK3-8/EDL3-3 31 (42) 1979-1984 C 13 114/4 W 940 P 917 x
550 P/PA (3725P/3726P) EDK3-10 37 (50) 1980-1981 C 13 114/4 W 940 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
552 S/AS (3725S/3726S) EDK3-7 38 (52) 1980-1981 C 13 114/4 W 940 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
554 S/AS/P/PA/PAB (3725/3726) EDL3-1 40 (54) 1981-1986 C 13 114/4 W 940 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
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EICHER
500-Serie 78-86

565 S/AS (3727S/3728S) EDK4-11 48 (65) 1980-1983 C 13 114/4 W 940 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

566 S/AS/P/PA/PAB (3725/3726) EDL3-5 48 (66) 1983-1986 C 13 114/4 W 940 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

600-Serie 85-97

635 K/KA (3761/3762) EDL2-1 26 (35) 1986-1993 C 13 114/4 W 920 WK 731
642 K/KA (3761T/3762T) EDL2-2 Turbo 31 (42) 1986-1993 C 13 114/4 W 920 WK 731
645 K/KA (3763/3764) EDL3-7 33 (45) 1986-1997 C 13 114/4 W 940 WK 731
648 V/VA (3765/3766) EDL3-7 35 (48) 1987-1992 C 13 114/4 W 940 WK 731
656 P/PA/PAB/PB (3771/3772) EDL3-8 41 (56) 1986-1997 W 940 WK 731
656 V/VA (3767/3768) EDL3-8 41 (56) 1986-1997 W 940 WK 731
666 P/PA/PAB/PB (3771/3772) EDL3-9 Turbo 48 (66) 1986-1991 W 940 WK 731
666 V/VA (3767/3768) EDL3-9 Turbo 48 (66) 1986-1997 C 13 114/4 W 940 WK 731
680 PA/PAB (3774/3774-2) EDL4-5 Turbo 59 (80) 1985-1991 W 940 WK 731
700-Serie 90-98

756 AS EDL3-8 41 (56) 1990-1998 W 940 WK 731
766 AS EDL3-9 Turbo 48 (66) 1990-1998 W 940 WK 731
780 AS EDL4-5 Turbo 59 (80) 1990-1998 W 940 WK 731
2000-Serie 89-91

2070 A Same 1000.4W 51 (70) 1990-1991 W 1130 P 917 x
2070 Turbo (Koenigstiger) EDL3-9T 51 (70) 1989-1989 C 17 201 W 940 WK 731
2080 A Same 1000.4W 59 (80) 1990-1991 W 1130 P 917 x
2090 A Same 1000.4W 65 (88) 1990-1991 W 1140 P 917 x
2100 A Same 1000.4W 76 (103) 1990-1991 W 1140 P 917 x
3000-Serie

3035 (3057) EDL2-1 26 (35) 1987-1992 C 13 114/4 W 920 WK 731
3042 EDL3-6 31 (42) 1987-1992 C 13 114/4 W 940 WK 731
3048, 3048 A (3257/3258) EDL3-7 35 (48) 1982-1990 C 17 160 W 940 P 917 x
3056, 3056 A (3357/3358) EDL3-8 41 (56) 1982-1990 C 17 160 W 940 P 917 x
3059 EDL3-6 31 (42) 1987-1992 C 13 114/4 W 940 WK 731
3066, 3066 A (3457/3458) EDL3-9T 48 (66) 1982-1990 C 17 160 W 940 P 917 x
3072 A Turbo (3560) EDL4-4 Turbo 53 (72) 1985-1990 C 17 201 W 940 WK 731 CF 820 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/2
3072 Turbo (3559) EDL4-4 Turbo 53 (72) 1985-1990 C 17 201 W 940 WK 731 CF 820 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/2
3075, 3075 A (3557/3558) EDL4-1 55 (75) 1982-1985 W 940 P 917 x
3080 A (3660) EDL4-5T 59 (80) 1985-1990 W 940 WK 731
3085, 3085 A (3655/3656) EDK4-12 62 (85) 1978-1982 C 15 165/3 W 940 P 917 x
3088 (3657) EDL4-2T 65 (88) 1982-1984 C 13 114/4 W 940 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 731
3088 A Turbo (3658) EDL4-2T 65 (88) 1982-1990 C 17 201 W 940 WK 731 CF 820 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/2
3105, 3105 A (3021/3022) EDK6-4 77 (105) 1977-1982 C 15 165/3 W 962/6 P 917 x
3108 A (3026) EDL6-4 79 (108) 1982-1985 C 15 165/3 W 962/6 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
3108 A Turbo (3026/2) EDL6-4T 79 (108) 1985-1990 C 20 325/2 W 962/6 WK 731
3125 A Turbo (3028) EDL6-5 Turbo 92 (125) 1982-1990 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

3133 A (3024) EDK6-5 Turbo 98 (133) 1977-1982 C 15 165/3 W 962/6 P 917 x
3145 A Turbo (330) EDL6-6 Turbo 106 (145) 1982-1990 C 20 325/2 W 962/6 WK 731 CF 1000 LS

3155 Perk. 3.152 C 13 114/4 W 723/3 P 917 x
3255 Perk. 3.152 C 13 114/4 W 723/3 P 917 x
3256 Perk. 3.152 C 13 114/4 W 723/3 P 917 x
3355 Perk. 4.203 C 13 114/4 P 917 x
3356 Perk. 4.203 C 13 114/4 P 917 x
3554 EDK4 W 940/24 P 917 x
3656 EDK4TB C 15 165/3 W 940 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 707
37011 C 13 114/4 W 940 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
37012 C 13 114/4 W 940 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
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EICHER
3000-Serie

3705 EDK2-3 22 (30) 1970-1976 C 13 114/4 W 920 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3706 EDK2-3 1970-1976 C 13 114/4 W 920 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3708 EDK2-3 22 (30) 1970-1972 C 13 114/4 W 920 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3709 EDK3-4 1970-1979 C 13 114/4 W 940 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3710 EDK3-4 1970-1979 C 13 114/4 W 940 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3711 EDK3-3 33 (45) 1970-1979 C 13 114/4 W 940 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3712 EDK3-3 33 (45) 1970-1979 C 13 114/4 W 940 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3713 EDK2-3 22 (30) 1972-1976 C 13 114/4 W 920 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

3714 EDK2-3 22 (30) 1972-1976 C 13 114/4 W 920 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

4000-Serie 78-82

4038 (3155) Perkins AD3.152 28 (38) 1978-1982 C 13 114/4 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 615 HL

4048 (3255) Perkins AD3.152 35 (48) 1978-1982 C 13 114/4 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 615 HL

4048 A (3256) Perkins AD3.152 35 (48) 1978-1982 C 13 114/4 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 615 HL

4056, 4056 A (3355/3356) Perkins AD4.203 41 (56) 1980-1982 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x H 615 HL

W 940 H

4060, 4060 A (3355/3356) Perkins AD4.203 44 (60) 1978-1980 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x H 615 HL

W 940 H

4066 (3455) Perkins AD4.236 48 (66) 1980-1982 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x H 615 HL

W 940 H

4066 A (3456) Perkins AD4.236 48 (66) 1980-1982 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x H 615 HL

W 940 H

4072, 4072 A (3555/3556) Perkins A4.248 53 (72) 1978-1982 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x H 615 HL

W 940 H

Koenigstiger-Serie Þ 89

2070 Turbo EDL3-9Turbo 51 (70) 1989-1989 C 17 201 W 940 WK 731
74, 74 A (3253/3254) Perkins AD3.152 33 (45) 1973-1978 W 723/3 P 917 x
EM300 Þ 1972 Þ 12/67 H 932/2 t P 811

01/68 Þ W 940
I (3007/10A/3251) EDK3/EDK3-3 33 (45) 1968-1973 W 940 P 707

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

II (3015/16A/3351) EDK4-7/EDK4-9 1968-1972 W 940 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

Tiger-Serie

74 (3153) Perkins 3.144 26 (35) 1973-1978 W 723/3 P 917 x
EM 200 04/70 Þ W 920 P 707
EM 200L 04/70 Þ W 920 P 707
EM 265 (2) Þ 02/68 H 932/2 t P 707

03/68 Þ W 940
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

I (3007) EDK2 21 (28) 1968-1971 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

II (3009/3151) EDK3-2/EDK3-4 26 (35) 1968-1972 C 13 114/4 W 940 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

Wotan-Serie 68-76

I (3017/3018A) EDK6-1 59 (80) 1968-1972 C 15 165 W 962/6 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

/
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EICHER
Wotan-Serie 68-76

II (3013/3014A) EDK6 1968-1976 C 15 165 W 962/6 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

FAHR MAEHDRESCHER Þ DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) 531

FARESIN
F-Serie

F-8258 R1 JOHN DEERE 60 (82) WK 8100
F5-12277s IVECO 4-Zylinder-TD 82 (112) C 30 400/1 CF 2631 LS

Leader Double-Serie

Leader 2800 ecomode IVECO 179 (243) WK 950/19
WK 950/21

FENDT (AGCO)
200 Vario P-Serie

209 P (272/00101-99999) SiSu Diesel CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G260100492030. Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 30 199 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 3665 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CUK 3038 IR

Filter für / Filter for (283) Ventilblock / valve block HD 722 HG

209 P (222/00101-99999) C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 CF 850/2 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 30 199 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . teilweise/oder / partly/or (53) CU 3665 IR

Getriebe / Gearbox (19) WD 950/4 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G117862060260 H 724/3 H

209 P SiSu Diesel 67 (90) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 3038 IR

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 30 199 IR

209 P NA (222/00101-99999) C 14 210/2 WK 712/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F275203010020 W 940/5
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 30 199 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . teilweise/oder / partly/or (53) CU 3665 IR

Getriebe / Gearbox (19) WD 950/4 HG

209 Vario (332/00101-99999) CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 52 002 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 60 170 IR

Filter für / Filter for (283) Ventilblock / valve block HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) Pump impellent HD 811 H

210 P SiSu Diesel 73 (100) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 3038 IR

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 30 199 IR

211 P SiSu Diesel 81 (110) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 3038 IR

Anzahl / Quantity (39) (2) Frischluftfilter. Anzahl / Quantity (39) (2) Fresh air CU 30 199 IR
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FENDT (AGCO)
200 Vario-Serie 09 Þ

207 Sisu-Power-Motor 55 (75) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CU 60 170 IR

CUK 3038 IR

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 52 002 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

208 Sisu-Power-Motor 63 (85) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CU 60 170 IR

CUK 3038 IR

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 52 002 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

209 Sisu-Power-Motor 70 (95) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CU 60 170 IR

CUK 3038 IR

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 52 002 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

210 Sisu-Power-Motor 77 (105) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CU 60 170 IR

CUK 3038 IR

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 52 002 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

211 Sisu-Power-Motor 85 (115) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CU 60 170 IR

CUK 3038 IR

CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 52 002 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

200 Vario-V / F-Serie 09 Þ

207 V / F SiSu Diesel 51 (70) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CU 60 170 IR

CF 2120 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) . teilweise/oder / partly/or (53) CUK 3038 IR

Anzahl / Quantity (39) (2) Frischluftfilter. teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) (2) Fresh air CU 30 199 IR

208 V / F SiSu Diesel 59 (80) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) . teilweise/oder / partly/or (53) CUK 3038 IR

Anzahl / Quantity (39) (2) Frischluftfilter. Anzahl / Quantity (39) (2) Fresh air CU 30 199 IR

209 V / F SiSu Diesel 67 (90) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) . teilweise/oder / partly/or (53) CUK 3038 IR

Anzahl / Quantity (39) (2) Frischluftfilter. Anzahl / Quantity (39) (2) Fresh air CU 30 199 IR

210 V / F SiSu Diesel 73 (100) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) . teilweise/oder / partly/or (53) CUK 3038 IR

Anzahl / Quantity (39) (2) Frischluftfilter. Anzahl / Quantity (39) (2) Fresh air CU 30 199 IR

/
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FENDT (AGCO)
200 Vario-V / F-Serie 09 Þ

211 V / F SiSu Diesel 81 (110) 2009 Þ CP 25 150 W 940/91 WK 8163 CF 2120 LS

Saugfilter / Suction filter (184) HD 8008 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) . teilweise/oder / partly/or (53) CUK 3038 IR

Anzahl / Quantity (39) (2) Frischluftfilter. Anzahl / Quantity (39) (2) Fresh air CU 30 199 IR

300 Vario-Serie

309 Deutz TCD 2012 L-4V 59 (80) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

HD 811 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 3058/1 IR

Heizung / Heating system (67) CUK 3036/1 IR

310 Deutz TCD 2012 L-4V 66 (90) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

HD 722 HG

HD 811 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 3058/1 IR

Heizung / Heating system (67) CUK 3036/1 IR

310 S4 (347/00101-05000) Deutz TCD 4.1 L4-4V 97 (132) CP 33 280 W 1140/11 HD 722 HG

CF 30 100 LS

U 5001 KIT UR

Filter für / Filter for (283) Frischluft / Fresh air CU 57 218 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 24 014 IR

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E

311 Deutz TCD 2012 L-4V 74 (100) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 3058/1 IR

Heizung / Heating system (67) CUK 3036/1 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

312 Deutz TCD 2012 L-4V 81 (110) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 3058/1 IR

Heizung / Heating system (67) CUK 3036/1 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

312 S4 (349/00101-05000) Deutz TCD 4.1 L4-4V 97 (132) CP 33 280 W 1140/11 HD 722 HG

CF 30 100 LS

U 5001 KIT UR

Filter für / Filter for (283) Frischluft / Fresh air CU 57 218 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 24 014 IR

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E

313 S4 (350/00101-05000) Deutz TCD 4.1 L4-4V 97 (132) CP 33 280 W 1140/11 HD 722 HG

CF 30 100 LS

U 5001 KIT UR

Filter für / Filter for (283) Frischluft / Fresh air CU 57 218 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 24 014 IR

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E
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FENDT (AGCO)
300 Vario-Serie

313 SCR (00101-99999) Deutz TCD 2012 L04-4V 99 (135) 2012 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x WK 31/2 CUK 4130/1 IR

HD 722 HG

CF 1141/2 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 3036/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 3058/1 IR

3131S4 (348/00101-05000) Deutz TCD 4.1 L4-4V 97 (132) CP 33 280 W 1140/11 HD 722 HG

CF 30 100 LS

U 5001 KIT UR

Filter für / Filter for (283) Frischluft / Fresh air CU 57 218 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 24 014 IR

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E

400 Vario-Serie 99 Þ

409 Deutz BF4M2013E 68 (92) 1999-2006 C 19 460/2 HU 931/6 x PU 815 x C 48 140 IR

CU 4197/1 IR

CUK 4130/1 IR

HD 722 HG

H 7010 H

HD 57/18 H

HD 811 H

CF 1141/2 LS

410 Deutz BF4M2013C 74 (100) 1999-2006 C 19 460/2 HU 931/6 x PU 815 x C 48 140 IR

CU 4197/1 IR

CUK 4130/1 IR

HD 722 HG

H 7010 H

HD 57/18 H

HD 811 H

CF 1141/2 LS

411 TCD 2012 L04 4V 81 (110) 2004-2006 C 19 460/2 HU 931/6 x PU 815 x C 48 140 IR

CU 4197/1 IR

CUK 4130/1 IR

HD 722 HG

H 7010 H

HD 57/18 H

HD 811 H

CF 1141/2 LS

411 (COM 4) TCD 2012 L04 4V 74 (100) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

HD 722 HG

H 7010 H

HD 57/18 H

HD 811 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

412 TCD 2012 L04 4V 81 (110) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

HD 722 HG

H 7010 H

HD 57/18 H

HD 811 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Heizung / Heating system (67) CU 48 140 IR

/
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FENDT (AGCO)
400 Vario-Serie 99 Þ

413 TCD 2012 L04 4V 88 (120) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

HD 722 HG

H 7010 H

HD 57/18 H

HD 811 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

414 TCD 2012 L04 4V 96 (130) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

HD 722 HG

H 7010 H

HD 57/18 H

HD 811 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

415 TCD 2012 L04 4V 103 (140) 2006 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 840 x CU 4197/1 IR

HD 722 HG

H 7010 H

HD 57/18 H

HD 811 H

CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

500 Vario-Serie 12 Þ

512 Vario SCR (00101-99999) Deutz TCD 4.1 92 (125) 2012 Þ C 30 400/1 HU 931/6 x CU 48 140 IR

HD 722 HG

HD 45/3 H

CF 2631 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140010 CU 57 218 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Saugfilter / Suction filter (184) HD 811 H

513 Vario SCR (00101-99999) Deutz TCD 4.1 99 (135) 2012 Þ C 30 400/1 HU 931/6 x CU 3564 IR

CU 57 218 IR

HD 722 HG

CF 2631 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

514 Vario SCR (00101-99999) Deutz TCD 4.1 107 (145) 2012 Þ C 30 400/1 HU 931/6 x HD 722 HG

HD 45/3 H

CF 2631 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 1 CU 57 218 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

516 Vario SCR (00101-99999) Deutz TCD 4.1 121 (165) 2012 Þ C 30 400/1 HU 931/6 x HD 722 HG

HD 45/3 H

CF 2631 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 1 CU 57 218 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H



FENDT (AGCO)
5000-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

5160 C Deutz BF6L 913 118 (160) 2002 Þ P 945 x
5180, 5180 C Deutz BF6L 913 133 (180) 2001 Þ P 945 x
5220 Deutz BF6M 1013EC 162 (220) 1999 Þ W 962/6 WK 723
5250 Deutz BF6M 1013FC 184 (250) 1999 Þ W 962/6 WK 723
5270 C AGCO-Sisu-Power 202 (275) ZR 906 x WK 8153

WK 8160
5275 C (5539100001-999) AGCO Sisu Power 203 (276) C 25 900 WK 8140 CF 1470 LS

U 5001 KIT UR

Filter für Hydrostatikpumpe / Hydrostatic charge filter (259) WH 980/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ C52250. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) C52251Þ W 11 102/10
Anzahl / Quantity (39) 2. für / for (174) Hydr. Behälter / Tank HD 722 HG

5275 C (bis / until 553900030) AGCO Sisu Power 203 (276) C 31 1310 W 1140/11 C 17 149 LS

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 553900024. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 553900025 WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71412027 PU 89
Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank, Hydraulic Tank HD 722 HG

5275 C (bis / until 553900031) AGCO Sisu Power 203 (276) C 31 1310 W 1140/11 C 17 149 LS

U 5001 KIT UR

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 5533900084. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 5533900083 WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71412027 PU 89
Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Hydrauliktank, Hydraulic Tank HD 722 HG

5275 C-PL (5540100001-999) AGCO Sisu Power 203 (276) C 25 900 WK 8140 CF 1470 LS

U 5001 KIT UR

Filter für Hydrostatikpumpe / Hydrostatic charge filter (259) WH 980/3
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ C52250. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) C52251Þ W 11 102/10
Anzahl / Quantity (39) 2. für / for (174) Hydr. Behälter / Tank HD 722 HG

5275 C-PL (bis / until 554000078) AGCO Sisu Power 203 (276) C 31 1310 W 1140/11 C 17 149 LS

U 5001 KIT UR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71412027 PU 89
Anzahl / Quantity (39) 2. Filter für / Filter for (283) Tank HD 722 HG

Filter für Hydrostatikpumpe / Hydrostatic charge filter (259) WH 980/3 H

5275 C-PL / PLI (bis / until 554000079) AGCO Sisu Power 203 (276) C 31 1310 W 1140/11 C 17 149 LS

U 5001 KIT UR

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 554000161. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 554000162 WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71412027 PU 89
für / for (174) Tank. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 722 HG

Filter für Hydrostatikpumpe / Hydrostatic charge filter (259) WH 980/3 H

6000-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

6280 C Deutz BF6M 1013 FC 206 (280) 2002 Þ C 30 850/2 W 962/6 WK 723 WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6300 Deutz BF6M 1015 228 (300) 1999 Þ W 11 102/15 WK 940/5 WD 950/2 HG

6330 Deutz BF6M 1015C 242 (330) 1999 Þ W 11 102/15 WK 940/5 WD 950/2 HG

6335 C (564010001-999) AGCO Sisu Power 265 (360) WK 8140 U 5001 KIT UR

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 564010075. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 564010076 C 28 1460 CF 1760 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ C52250. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) C52251Þ W 11 102/10
Anzahl / Quantity (39) 2. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 722 HG

6335 C (bis / until 564000110) AGCO Sisu Power 265 (360) C 32 1900/2 PU 89 CF 18 211 LS

U 5001 KIT UR

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 36459Þ W 11 102/10
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 564000064. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 564000065 WK 8140
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 722 HG

Filter für Hydrostatikpumpe / Hydrostatic charge filter (259) WH 945/2 H

6335 C (bis / until 564000111) AGCO Sisu Power 265 (360) C 32 1900/2 W 11 102/10 PU 89 CF 18 211 LS

U 5001 KIT UR

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 564000300. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 564000301 WK 8140
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 722 HG

Filter für Hydrostatikpumpe / Hydrostatic charge filter (259) WH 945/2 H

6335 C-PL (564110001-999) AGCO Sisu Power 265 (360) WK 8140 U 5001 KIT UR

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 564110052. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 564110053 C 28 1460 CF 1760 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ C52250. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) C52251Þ W 11 102/10
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 722 HG

/
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FENDT (AGCO)
6000-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

6335 C-PL (bis / until 564100084) AGCO Sisu Power 265 (360) C 32 1900/2 PU 89 CF 18 211 LS

U 5001 KIT UR

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 36459Þ W 11 102/10
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 564100058. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 564100059 WK 8140
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 722 HG

Filter für Hydrostatikpumpe / Hydrostatic charge filter (259) WH 980/3 H

6335 C-PL (bis / until 564100085) AGCO Sisu Power 265 (360) C 32 1900/2 W 11 102/10 PU 89 CF 18 211 LS

U 5001 KIT UR

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 564100214. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 564100215 WK 8140
Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) . Anzahl / Quantity (39) 2 HD 722 HG

Filter für Hydrostatikpumpe / Hydrostatic charge filter (259) WH 980/3 H

700 Vario-Serie

712 (712/08001-99999 & 00201-00300) 85 (116) HU 945/3 x PU 815 x CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Vorfilter / Prefilter (57) 30 micron PU 84
für / for (174) Hand pump. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F926202710680 PU 50 z
Anzahl / Quantity (39) 2. Entlüftung / Belüftung / Breather (248) CU 4197/1 IR

Anzahl / Quantity (39) 2. Entlüftung / Belüftung / Breather (248) CUK 4130/1 IR

für / for (174) valve manifold HD 722 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Saugfilter / Suction filter (184) . teilweise/oder / partly/or (53) H 7010 H

Saugfilter / Suction filter (184) . teilweise/oder / partly/or (53) H 724/3 H

Saugfilter / Suction filter (184) H 9005 H

für / for (174) endplate H 42 H

712 (724/00101-99999) HU 945/3 x PU 1058/1 x CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
Vorfilter / Prefilter (57) . Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Entlüftung / Belüftung / Breather (248) CU 4197/1 IR

Anzahl / Quantity (39) 2. Entlüftung / Belüftung / Breather (248) CUK 4130/1 IR

Filter für / Filter for (283) Ventilblock / valve block HD 722 HG

Filter für / Filter for (283) Endplatte / endplate H 42 H

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Saugfilter / Suction filter (184) Rear powewr lifter H 7010 H

Saugfilter / Suction filter (184) oil pump H 9005 H

714 S4 C 34 540 HU 945/3 x PU 1058 x HD 57/18 H

CF 2944 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Anzahl / Quantity (39) 2. für / for (174) Kabinenfilter innen. für / for (174) Cabinfilter interior CU 3564 IR

für / for (174) Kabinenfilter aussen. für / for (174) Cabinfilter outsite CU 57 218 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) H 9005 H

für / for (174) Vorsteuerfilter HD 45/3 H

714 Vario (725) Deutz TCD 85 (115) 2007 Þ HU 945/3 x PU 1058 x HD 722 HG

CF 1140/2 LS

Hauptfilter / Main filter (258) . teilweise/oder / partly/or (53) PU 910
Hauptfilter / Main filter (258) WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Filter für / Filter for (283) Belüftungsfilter H 42 H

Filter für / Filter for (283) PPE H 9005 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 7010 H

für / for (174) option PDF AV HD 57/18 H

714 Vario (101Þ) (732) Deutz 2010 Þ CP 34 360 HU 931/7 x PU 1058 x CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) H 9005 H

/
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FENDT (AGCO)
700 Vario-Serie

714 Vario SCR 107 (145) 2012 Þ C 34 540 HU 945/3 x PU 1058 x HD 57/18 H

CF 2944 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Anzahl / Quantity (39) 2. für / for (174) Kabinenfilter innen. für / for (174) Cabinfilter interior CU 3564 IR

für / for (174) Kabinenfilter aussen. für / for (174) Cabinfilter outsite CU 57 218 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) H 9005 H

für / for (174) Vorsteuerfilter HD 45/3 H

716 Vario

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090100 C 21 600
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F836.200.510.010 HU 931/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F842201060010. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140050. Umluftfilter / Recirculation air filter (114) Kabine / Cabin. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140010. Filter für / Filter for (283) Kabine Frischluft.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter fresh air

CU 57 218 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010. Getriebe / Gearbox (19) Öldruckfilter HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010. Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F737960020060. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Steuerdruck, Pilot pressure HD 45/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716150200160. Filter für / Filter for (283) Frontzapfwelle HD 57/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200. Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090110 CF 1280 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F835201110090. Filter für / Filter for (283) ADBLUE U 5001 KIT UR

716 VARIO SCR Deutz TCD 121 (165) 2012 Þ C 34 540 HU 945/3 x PU 1058 x CF 2944 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 3564 IR

Filter für / Filter for (283) Frischluft CU 57 218 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 722 HG

Filter für / Filter for (283) Vorsteuerfilter HD 45/3 H

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Saugfilter / Suction filter (184) H 9005 H

718 S4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090100 C 21 600
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F836.200.510.010 HU 931/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F842201060010. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140050. Umluftfilter / Recirculation air filter (114) Kabine / Cabin. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140010. Filter für / Filter for (283) Kabine Frischluft.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter fresh air

CU 57 218 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010. Getriebe / Gearbox (19) Öldruckfilter HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010. Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F737960020060. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Steuerdruck, Pilot pressure HD 45/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716150200160. Filter für / Filter for (283) Frontzapfwelle HD 57/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200. Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090110 CF 1280 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F835201110090. Filter für / Filter for (283) ADBLUE U 5001 KIT UR

720 S4 (741/01001-99999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090100 C 21 600
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F836.200.510.010 HU 931/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F842201060010. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140050. Umluftfilter / Recirculation air filter (114) Kabine / Cabin. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140010. Filter für / Filter for (283) Kabine Frischluft.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter fresh air

CU 57 218 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010. Getriebe / Gearbox (19) Öldruckfilter HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010. Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F737960020060. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Steuerdruck, Pilot pressure HD 45/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716150200160. Filter für / Filter for (283) Frontzapfwelle HD 57/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200. Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090110 CF 1280 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F835201110090. Filter für / Filter for (283) ADBLUE U 5001 KIT UR

/
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FENDT (AGCO)
700 Vario-Serie

720 Vario

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090100 C 21 600
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F836.200.510.010 HU 931/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F842201060010. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140050. Umluftfilter / Recirculation air filter (114) Kabine / Cabin. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140010. Filter für / Filter for (283) Kabine Frischluft.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter fresh air

CU 57 218 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010. Getriebe / Gearbox (19) Öldruckfilter HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010. Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F737960020060. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Steuerdruck, Pilot pressure HD 45/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716150200160. Filter für / Filter for (283) Frontzapfwelle HD 57/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200. Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090110 CF 1280 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F835201110090. Filter für / Filter for (283) ADBLUE U 5001 KIT UR

724 S4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090100 C 21 600
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F836.200.510.010 HU 931/7 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F842201060010. Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140050. Umluftfilter / Recirculation air filter (114) Kabine / Cabin. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737812140010. Filter für / Filter for (283) Kabine Frischluft.

Filter für / Filter for (283) Cabinfilter fresh air

CU 57 218 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010. Getriebe / Gearbox (19) Öldruckfilter HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010. Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F737960020060. Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Steuerdruck, Pilot pressure HD 45/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716150200160. Filter für / Filter for (283) Frontzapfwelle HD 57/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200. Filter für / Filter for (283) ADBLUE WK 31/2 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H743200090110 CF 1280 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F835201110090. Filter für / Filter for (283) ADBLUE U 5001 KIT UR

724 Vario (724-21-1025) (712) Deutz 96 (130) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716200510020 HU 945/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer / from machine no. (255) 1001 bis / up to 1090.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F725200060020

PU 911

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F731200060020 PU 1058/1 x
Filter für / Filter for (283) Lüftung. für OE-Nummer / use for OE no. (131) H816810140071. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) H716810130011 CU 48 140 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) Getriebe, Transmission. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716150200160 HD 57/18 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) G716860060310 H 7010 H

Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

726 Vario (726-21-0102) (716) Deutz 121 (165) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716200510020 HU 945/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F731200060020 PU 1058/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F725200060020. Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 0101 bis / up to 0200

PU 911

Filter für / Filter for (283) Lüftung. für OE-Nummer / use for OE no. (131) H816810140071. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) H716810130011 CU 48 140 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716150200160 HD 57/18 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugfilter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) G716860060310 H 7010 H

727 Vario (727-21-4826) (718) Deutz 132 (180) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716200510020 HU 945/3 x
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F842201060010. ab Maschinennummer /

from machine no. (255) 1342 bis / up to 99999

WK 1070 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F731200060020 PU 1058/1 x
Filter für / Filter for (283) Lüftung. für OE-Nummer / use for OE no. (131) H816810140071. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) H716810130011 CU 48 140 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716150200160 HD 57/18 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugfilter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) G716860060310 H 7010 H



FENDT (AGCO)
8000-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

8300 Deutz BF6M 1015C 221 (310) 2001 Þ C 32 1700/2 W 11 102/15 WK 8163 CF 18 211 LS

ZR 906 x WK 8165
WK 940/5

8350 Deutz BF6M 1015C 257 (350) 2000 Þ C 32 1700/2 W 11 102/15 WK 8163 CF 18 211 LS

ZR 906 x WK 8165
WK 940/5

8380 P / P AL (582000001-999 /

582400001-999 AL) (GENII)

AGCO Power mit SCR 279 (379) C 28 1460 W 11 102/10 CF 1760 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 722 HG

8410 P / P AL (583000001-999 /

583400001-999 AL) (GENII)

AGCO Power mit SCR 297 (379) C 28 1460 W 11 102/10 CF 1760 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Rücklau�lter Hydrauliktank / Hydraulic tank return filter (269) HD 722 HG

9000-Serie

9300 R AGCO Sisu Power 84 CTA 243 (330) 2009-2013 C 31 1226 W 11 102/10 PU 911
ZR 906 x

Hauptfilter / Main filter (258) WK 8163
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165

9350 R AGCO Sisu Power 84 CTA 279 (379) 2009-2012 C 31 1226 W 11 102/10 PU 911
ZR 906 x

Hauptfilter / Main filter (258) WK 8163
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165

9460 R (bis / until HUC8E101) Cummins C13 Acert 338 (460) 2007-2011 C 36 1142 WD 13 145/18 CF 22 269 LS

9470 X / X AL AGCO Sisu Power 365 (496) ZR 906 x WK 8163 U 1005 UR

U 5001 KIT UR

U 630 x KIT UR

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Wasserabscheider / water separator (82) WK 8136

9490 X / AL (502000001-999 /

502400001-999 AL) (GENII)

AGCO Power mit SCR 365 (496) W 11 102/10 WK 8140 HD 722 HG

U 5001 KIT UR

9490 X / AL (502010001-999 /

502410001-999 AL) (GENII)

AGCO Power mit SCR 365 (496) W 11 102/10 HD 722 HG

U 5001 KIT UR

Farmer 100-Serie 72-80

106 LS/LSA/S MWMD226.4.2 / D225-4 / D226-4 48 (65) 1972-1980 C 17 201 W 940 WK 712/2 H 614/3 H

WK 842 W 930 H

CF 820 LS

Farmer 200-Serie 74 Þ

200 K/V (T 144, T 145) Deutz F3L 912 26 (33) 1974-1988 C 17 134 W 940/5 WK 712/2 H 61 H

WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 842

200 S/SA (T 144.030) Deutz F3L 912 26 (33) 1974-1982 C 17 134 W 940/5 WK 712/2 H 61 H

H 614/3 H

200 S/SA (T 144.031) Deutz F3L 912 26 (33) 1983-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

C 17 201
teilw. S.-Elem. / Partial safety element (52) CF 820 LS

201 S/SA (T 146.030/230) Deutz F3L 912 33 (45) 1974-1988 C 17 134 W 940/5 WK 712/2 H 61 H

WK 842 H 614/3 H

203 K/VK (T 155.039) Deutz F3L 912 36 (49) 1983-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

203 P/PII/PA/PB/PE (T 156.250) Deutz F3L 912 36 (49) 1977-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

203 V/VII/VA (T 145, T 155) Deutz F3L 912 37 (50) 1974-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

H 614/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 581

F



FENDT (AGCO)
Farmer 200-Serie 74 Þ

204 P/PA/V/VA (T 166, T 167) Deutz F4L 912 48 (65) 1979-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

H 614/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

205 P/PA (T 176.030/230) Deutz F4L 912 53 (72) 1983-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

H 614/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 842
206 F/FA/V/VA (T 210) Deutz F3L 914 44 (60) 2002 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

H 618 H

CF 850/2 LS

206 S Deutz F3L 914 44 (60) 2003 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

H 618 H

CF 850/2 LS

207 F/FA/V/VA (T 212) Deutz F3L 914 51 (70) 2002 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 850/2 LS

207 S Deutz F3L 914 51 (70) 2003 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 850/2 LS

208 FA/P/PA/V/VA (T 213, 221) Deutz F4L 914 63 (86) 2002 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 850/2 LS

208 S Deutz F4L 914 59 (80) 2003 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 850/2 LS

209 F/FA/P/PA/V/VA (T 214, T 222) Deutz F4L 914 66 (90) 2002 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 850/2 LS

209 S Deutz F4L 914 66 (90) 2002 Þ C 14 210/2 W 940/5 WK 712/2 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 850/2 LS

240 Deutz F3L 912 29 (39) 1983-1988 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

240 S (T 294.010) Deutz F3L 912 29 (39) 1987-1993 C 13 114/4 W 940/5 WK 712/2 H 61 H

C 17 134 WK 842 H 614/3 H

CF 600 LS

250 S (T 295) Deutz F3L 912 37 (50) 1988-1995 C 13 114/4 W 940/5 WK 712/2 CF 600 LS

250 S/SA/V/VA (T 205, T 295) Deutz F3L 913 37 (50) 1996-2003 C 13 114/4 W 940/5 WK 712/2 C 60 148 IR

C 17 134 WK 842 H 61 H

H 614/3 H

H 618 H

CF 600 LS

250 V/VA (T 205.259) Deutz F3L 912 37 (50) 1988-1995 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 H 61 H

C 17 134
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

260 P/PA/V/VA (T 246.010/210) Deutz F3L 912 44 (60) 1988-1995 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

CF 600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

260 S (T 296) Deutz F3L 912 44 (60) 1988-1995 C 13 114/4 W 940/5 WK 712/2 H 61 H

CF 600 LS

260 S/SA/V/VA (T 206, T 296) Deutz F3L 913 44 (60) 1996-2003 C 13 114/4 W 940/5 WK 712/2 C 60 148 IR

H 61 H

H 618 H

CF 600 LS

/
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FENDT (AGCO)
Farmer 200-Serie 74 Þ

270 P/PA/V/VA (T 207, T 247) Deutz F4L 912 52 (80) 1988-1995 C 17 134 W 940/5 WK 731 H 61 H

CF 600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 842
270 V/VA (T 207) Deutz F4L 913 52 (71) 1997-2003 C 13 114/4 W 940/5 WK 712/2 C 60 148 IR

H 61 H

H 618 H

CF 600 LS

275 S/SA/V/VA (T 208, T 297) Deutz F4L 912 55 (75) 1988-1995 C 13 114/4 W 940/5 WK 712/2 H 61 H

WK 842 H 614/3 H

CF 600 LS

280 P/PA (T 248.010) Deutz F4L 912 59 (80) 1988-1995 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 H 61 H

C 17 134 H 614/3 H

CF 600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 160 WK 842
280 S/SA/V/VA/P/PA (T 208, T 297) Deutz F4L 913 59 (80) 1997-2003 C 13 114/4 W 940/5 WK 712/2 C 60 148 IR

H 618 H

CF 600 LS

Farmer 300-Serie 80 Þ

303 LS/LSA MWM D223-3 38 (52) 1980-1993 C 15 165/3 W 930 WK 842 Þ 09/84 C 4694 IR

10/84 Þ C 60 148 IR

Þ 12/88 H 61 H

H 614/3 H

CF 700 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) 10/84 Þ CUK 6046 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G 178 860 060 030 H 618 H

304 LS/LSA TD 226.3.B 42 (57) 1980-1993 C 15 165/3 W 930 WK 842 Þ 09/84 C 4694 IR

10/84 Þ C 60 148 IR

Þ 12/88 H 61 H

H 614/3 H

CF 700 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) 10/84 Þ CUK 6046 IR

305 S/LS/LSA MWM D227-4 46 (63) 1980-1993 C 15 165/3 W 930 WK 731 Þ 09/84 C 4694 IR

W 940 WK 842 10/84 Þ C 60 148 IR

01/91 Þ WD 950/4 HG

Þ 12/88 H 61 H

H 614/3 H

W 930 H

CF 700 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) 10/84 Þ CUK 6046 IR

teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/90 W 940 HG

306 S/LS/LSA MWM D 226-4 50 (68) 1980-1993 C 17 225 W 930 WK 731 Þ 09/84 C 4694 IR

C 15 165/3 W 940 WK 842 10/84 Þ C 60 148 IR

01/91 Þ WD 950/4 HG

W 930 H

Þ 12/88 H 61 H

H 618 H

CF 700 LS

CF 800 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 816 200 060 020 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 260 810 140 180 CU 30 199 IR

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) 10/84 Þ CUK 6046 IR

teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/90 W 940 HG

Filter mit / Filter with (279) Zellulose / cellulose media H 614/3 H

/
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FENDT (AGCO)
Farmer 300-Serie 80 Þ

307 C Turbo (T117.210) Deutz BF4M 1012E 55 (75) 1998-2001 C 16 400 W 940/5 WK 723 H 618 H

CF 400 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

307 CA Deutz BF4M2012C 65 (88) 2001 Þ C 16 400 W 940 WK 723 WD 950/4 HG

W 940/5 H 618 H

CF 400 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

307 Ci Deutz BF4M 2012C 59 (80) 2004 Þ C 19 460/2 W 940/5 WK 723 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 1141/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 30 199 IR

307 S/LS/LSA MWM TD226-4 55 (75) 1980-1993 W 930 WDK 725 Þ 09/84 C 4694 IR

W 940 WK 731 H 614/3 H

WK 842 H 618 H

W 930 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 178 200 090 010 C 15 165/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 186 200 091 010 C 17 225
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 260 810 140 180 CU 30 199 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) 10/84 Þ CUK 6046 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 98810140010 10/84 Þ C 60 148 IR

teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/90 W 940 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 395 100 470 140 01/91 Þ WD 950/4 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 178 950 010 050 Þ 12/88 H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 178 200 090 020 CF 700 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 184 200 090 040 CF 800 LS

307 Turbo (T307.210) MWM TD226-B3 55 (75) 1993-2001 C 19 397 W 930 WDK 725 WD 950/4 HG

H 618 H

CF 970 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

308 C Turbo (T118.010) Deutz BF4M 1012 63 (86) 1998-2001 C 16 400 W 940/5 WK 723 H 618 H

H 618 H

CF 400 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

308 C/CA Deutz BF4M 1012EC 63 (86) 2001 Þ C 16 400 W 940/5 WK 723 WD 950/4 HG

H 618 H

CF 400 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

308 Ci Deutz BF4M 2012C 66 (90) 2004 Þ C 19 460/2 W 940/5 WK 723 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 1141/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

308 S/LS/LSA MWM D226-4 57 (78) 1980-1993 C 15 165/3 W 930 WDK 725 Þ 09/84 C 4694 IR

W 940 WK 731 01/91 Þ WD 950/4 HG

WK 842 Þ 12/88 H 61 H

H 614/3 H

H 618 H

W 930 H

CF 700 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 260 810 140 180 CU 30 199 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) 10/84 Þ CUK 6046 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 198810140010 10/84 Þ C 60 148 IR

teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/90 W 940 HG

/
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FENDT (AGCO)
Farmer 300-Serie 80 Þ

308 Turbo (T308.210) MWM TD226-B4 63 (86) 1993-2001 C 19 397 W 940 WDK 725 WD 950/4 HG

H 618 H

CF 970 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

309 C Turbo (T119.210) Deutz BF4M 1012EC 70 (95) 1998-2001 C 16 400 W 940/5 WK 723 H 618 H

CF 400 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

309 CA Deutz BF4M 1012EC 74 (100) 2001 Þ C 16 400 W 940/5 WK 723 WD 950/4 HG

CF 400 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 119/06367 H 618 H

309 Ci Deutz BF4M 2012C 77 (117) 2004 Þ C 19 460/2 W 940/5 WK 723 C 30 154 IR

WD 950/4 HG

CF 1141/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 30 199 IR

309 S/LS/LSA MWM TD226-4 66 (90) 1980-1993 W 930 WDK 725 Þ 09/84 C 4694 IR

W 940 WK 731 Þ 12/88 H 61 H

H 614/3 H

H 618 H

W 930 H

CF 700 LS

CF 800 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 178 200 090 010 C 15 165/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 186 200 091 010 C 17 225
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 198 200 090 010 C 17 225/3
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 Þ 12/90 W 940 HG

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 260 810 140 180 CU 30 199 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) 10/84 Þ CUK 6046 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 198810140010 10/84 Þ C 60 148 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 395 100 470 140 01/91 Þ WD 950/4 HG

309 Turbo (T309.210) MWM TD226-B4 70 (95) 1993-2001 C 19 397 W 940 WDK 725 WD 950/4 HG

H 618 H

CF 970 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

310 LS/LSA TD 226-4.2 ab 1990: TD 226 B-4 70 (95) 1984-1993 C 17 225/3 W 940 WDK 725 Þ 12/88 H 61 H

C 21 630/4 WK 731 H 614/3 H

CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842 Þ 12/90 W 940 HG

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 6046 IR

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 198810140010 C 60 148 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 260 810 140 180 CU 30 199 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 395 100 470 140. einige Modelle / some models (79) 01/91 Þ WD 950/4 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G 178 860 060 030 H 618 H

310 Turbo (T310.210) MWM TD226-B4 77 (105) 1993-2001 C 19 397 W 940 WDK 725 WD 950/4 HG

H 61 H

H 618 H

CF 970 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

/
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FENDT (AGCO)
Farmer 300-Serie 80 Þ

311 LS/LSA D 226 - 6.2 ab 1990 TD 226 .B 74 (101) 1984-1993 C 17 225/3 W 940 WDK 725 H 614/3 H

C 21 630/4 WK 731 H 618 H

WK 842 CF 800 LS

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 6046 IR

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 198810140010 C 60 148 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 260 810 140 180 CU 30 199 IR

teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/90 W 940 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 395 100 470 140. einige Modelle / some models (79) 01/91 Þ WD 950/4 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 178 950 010 050 Þ 12/88 H 61 H

311 Turbo (T311.210) MWM TD226-B6 85 (116) 1993-2001 C 19 397 W 940 WDK 725 WD 950/4 HG

H 618 H

CF 970 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/3 CF 1140/2 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

312 LS/LSA MWM D 226.B-6 88 (120) 1987-1993 C 17 225/3 W 940 WDK 725 H 614/3 H

WK 731 H 618 H

WK 842 CF 800 LS

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 6046 IR

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 198810140010 C 60 148 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 260 810 140 180 CU 30 199 IR

teilweise/oder / partly/or (53) Þ 12/90 W 940 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 395 100 470 140 01/91 Þ WD 950/4 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 178 950 010 050. einige Modelle / some models (79) Þ 12/88 H 61 H

312 Turbo (T312.210) MWM TD226-B6 92 (125) 1993-2001 C 28 750 W 962/6 WDK 725 WD 950/4 HG

H 618 H

C 12 116/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/3 CF 1140/2 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Farmer 400-Serie 99 Þ

409 Vario Deutz BF4M 2013 63 (86) 1999 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 815 x CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 48 140 IR

Getriebe / Gearbox (19) HD 722 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Hydraulik. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3060Þ .

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 99999

H 7010 H

Saugfilter / Suction filter (184) Getriebe, Transmission HD 811 H

410 Vario Deutz BF4M 2013 74 (100) 1999 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 815 x CF 1141/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

411 Vario Deutz BF4M 2013 81 (110) 1999 Þ C 19 460/2 HU 931/6 x PU 815 x C 48 140 IR

CF 1141/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

412 Vario Deutz BF4M 2013 88 (120) 2001 Þ HU 931/6 x PU 815 x
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

Favorit 500-Serie 93 Þ

509 C TD 226.B4 70 (95) 1993 Þ C 19 397 W 940 WDK 725 CF 970 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F285102050010 HD 15 005 x H

510 C TD 226.B4 77 (105) 1993 Þ C 19 397 W 940 WDK 725 CF 970 LS

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 260 810 140 180 CU 30 199 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F285102050010 HD 15 005 x H

/
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Favorit 500-Serie 93 Þ

511 C TD 226.B6 85 (116) 1993 Þ C 19 397 W 962/6 WDK 725 CF 970 LS

C 21 630/4
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/3 CF 1140/2 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F285102050010 HD 15 005 x H

512 C/CA TD 226.B6 92 (125) 1993 Þ C 21 630/4 W 962/6 WDK 725 C 12 116/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 312 200 090 100 C 28 750
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/3 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 238 202 310 010 W 940
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F285102050010 HD 15 005 x H

514 C/CA TD 226.B6 103 (140) 1993 Þ C 21 630/4 WDK 725 C 12 116/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 312 200 090 100 C 28 750
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/3 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 284 201 310 040 W 962/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 238 202 310 010 W 940
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F285102050010 HD 15 005 x H

515 C/CA TD 226.B6 110 (150) 1993 Þ C 21 630/4 WDK 725 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 238 202 310 010 W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 284 201 310 040 W 962/6
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F285102050010 HD 15 005 x H

Favorit 700 / 700 Vario-Serie

711 Vario (Serie I + II) Deutz BF6M 2013 85 (116) 1999-2006 C 21 630/4 HU 945/3 x PU 1058 x CF 1140/2 LS

PU 815 x
Anzahl / Quantity (39) 3. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) harmful substances CUK 4130/1 IR

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) Lüftung. Anzahl / Quantity (39) 3 CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) Getriebe, Transmission HD 722 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Hydraulik. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5222Þ .

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 8000

H 7010 H

Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil H 9005 H

für / for (174) Hydraulic valve installation H 42 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6542 H 724/3 H

712 Favorit NA (712/00101-00200 & 01001-08000) HU 945/3 x PU 815 x CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 3. Entlüftung / Belüftung / Breather (248) CU 4197/1 IR

Anzahl / Quantity (39) 3. Entlüftung / Belüftung / Breather (248) CUK 4130/1 IR

Filter für / Filter for (283) Ventilblock / valve block HD 722 HG

Filter für / Filter for (283) Endplatte / endplate H 42 H

Filter für / Filter for (283) Ventilblock / valve block H 42 H

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Saugfilter / Suction filter (184) oil pump H 9005 H

für / for (174) Rear power lift H 724/3 H

712 Vario (Serie I + II) Deutz BF6M 2013 92 (125) 1999-2006 C 21 630/4 HU 945/3 x HD 722 HG

CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716201060070 PU 815 x
Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6543Þ H 7010 H

/
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Favorit 700 / 700 Vario-Serie

712 Vario (Serie III) TCD 2012 L6 4V 85 (116) 2006 Þ C 21 630/3 HU 945/3 x PU 1058 x HD 722 HG

C 21 630/4 H 42 H

H 7010 H

H 9005 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
teilweise/oder / partly/or (53) RME beständig / resistant PU 1058/1 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

714 Vario (Serie I + II) Deutz BF6M 2013C 103 (140) 1998-2006 C 21 630/4 HU 945/3 x PU 815 x HD 722 HG

HD 722 HG

H 42 H

HD 57/18 H

CF 1140/2 LS

Hauptfilter / Main filter (258) PU 84
Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Filter für / Filter for (283) PPE H 9005 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6543Þ H 7010 H

714 Vario (Serie III) TCD 2012 L6 4V 96 (130) 2006 Þ C 21 630/3 HU 945/3 x PU 1058 x HD 722 HG

C 21 630/4 H 42 H

H 7010 H

H 9005 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
teilweise/oder / partly/or (53) RME beständig / resistant PU 1058/1 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

716 Vario (Serie I ) Deutz BF6M 2013C 124 (169) 1998-2003 C 21 630/4 HU 945/3 x PU 815 x CF 1140/2 LS

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6543Þ H 7010 H

716 Vario (Serie II) Deutz BF6M 2013C 129 (175) 2003-2006 C 21 630/4 HU 945/3 x PU 815 x HD 722 HG

H 7010 H

CF 1140/2 LS

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

716 Vario (Serie III) TCD 2012 L6 4V 110 (150) 2006 Þ C 21 630/3 HU 945/3 x PU 1058 x HD 722 HG

C 21 630/4 H 42 H

H 7010 H

H 9005 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
teilweise/oder / partly/or (53) RME beständig / resistant PU 1058/1 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

/
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Favorit 700 / 700 Vario-Serie

718 Vario (Serie III) TCD 2012 L6 4V 121 (165) 2006 Þ C 21 630/3 HU 945/3 x PU 1058 x HD 722 HG

H 42 H

H 7010 H

H 9005 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 911
teilweise/oder / partly/or (53) RME beständig / resistant PU 1058/1 x
Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

720 NA S4 (741/00101-99999) C 21 600 HU 931/7 x CF 1280 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 3564 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 57 218 IR

Filter für / Filter for (283) Ventilblock / valve block HD 722 HG

Filter für / Filter for (283) oil pump H 9005 H

Filter für / Filter for (283) Ventilblock / valve block HD 45/3 H

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Filter für / Filter for (283) exhaust gas treatment U 5001 KIT UR

720 SCR (735/00101-99999) C 34 540 HU 931/7 x PU 1058/1 x HD 722 HG

CF 2944 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . Wasserabscheider / water separator (82) WK 1070 x
Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 3564 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 57 218 IR

Filter für / Filter for (283) oil pump H 9005 H

Filter für / Filter for (283) Ventilblock / valve block HD 45/3 H

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Filter für / Filter for (283) exhaust gas treatment U 5001 KIT UR

720 Vario 148 (201) 2011 Þ C 34 540 PU 1058/1 x HD 722 HG

CF 2944 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 737 812 140 050. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 737 812 140 010. Anzahl / Quantity (39) 1 CU 57 218 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F737.960.020.060 HD 45/3 H

722 S4 Vario/722 NA S4 Vario (742/00101-99999) 6,06 l-Deutz-Motor 168 (228) 2011 Þ C 21 600 HU 931/7 x WK 1070 x HD 722 HG

H 9005 H

HD 45/3 H

HD 57/18 H

CF 1280 LS

U 5001 KIT UR

722 SCR Vario/722 NA SCR Vario (736/00101-99999) 6,06 l-Deutz-Motor 168 (228) 2011 Þ C 34 540 HU 931/7 x PU 1058/1 x CF 2944 LS

WK 31/2 U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737.812.140.050. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3564 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 737 812 140 010 CU 57 218 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F 916 100 600 010 HD 722 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916.100.490.010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F737.960.020.060 HD 45/3 H

724 S4 Vario/724 NA S4 Vario (743/00101-99999) 6,06 l-Deutz-Motor 181 (246) 2012 Þ C 21 600 HU 931/7 x WK 1070 x HD 722 HG

H 9005 H

HD 45/3 H

HD 57/18 H

CF 1280 LS

U 5001 KIT UR

/
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Favorit 700 / 700 Vario-Serie

724 SCR Vario/724 NA SCR Vario (737/00101-99999) 6,06 l-Deutz-Motor 181 (246) 2012 Þ C 34 540 HU 931/7 x PU 1058/1 x HD 722 HG

WK 31/2 H 9005 H

HD 45/3 H

CF 2944 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 737 812 140 050 CU 3564 IR

Anzahl / Quantity (39) 1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) H737.812.140.010 CU 57 218 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 716.150.200.160 HD 57/18 H

Favorit 800 / 800 Vario-Serie

815 Vario TMS Deutz BF6M 2013 110 (150) 2002 Þ C 21 630/3 HU 945/3 x PU 50 z CF 1140/2 LS

C 21 630/4 PU 815 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Getriebe / Gearbox (19) HD 722 HG

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) Steuerdruck, Pilot pressure. ab Chassis-Nummer /

from chassis no. (71) 1105Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 99999

H 42 H

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Rücklau�lter / Return flow filter (185) H 7010 H

Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil H 9005 H

816 Turbo D 0826LE/TE 125 (170) 1993-2003 C 23 440/1 W 962/6 WDK 725 H 1059/2 HG

WK 842 HD 722 HG

CF 1200 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

816, A MAN D 0826 TE 121 (165) C 23 440/1 W 962/6 WK 842 C 30 154 IR

CF 1200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
817 Vario TMS Deutz BF6M 2013 121 (165) 2002 Þ C 21 630/3 HU 945/3 x PU 50 z HD 722 HG

C 21 630/4 PU 815 x H 7010 H

H 9005 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

818 Vario Deutz BF6M 2013 132 (180) 2002 Þ C 21 630/4 HU 945/3 x PU 815 x CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Heizung / Heating system (67) C 48 140 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 4197/1 IR

818 Vario TMS TCD 2012 L6 4V 136 (185) 2006 Þ C 21 630/4
teilweise/oder / partly/or (53) RME beständig / resistant PU 1058/1 x

818, Turbo D 0826LE 140 (191) 1993-2003 C 23 440/1 W 962/6 WDK 725 H 1059/2 HG

WK 842 HD 722 HG

CF 1200 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

819 NA Vario SCR (00101-99999) TCD 2012 L06 4V 144 (196) 2010 Þ CP 34 360 PU 1058/1 x CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 42 100/1 IR

819 Vario SCR (00101-99999) TCD 2012 L06 4V 144 (196) 2010 Þ CP 34 360 PU 1058/1 x CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 42 100/1 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F931962025010 HD 45/3 H

820 Greentec TCD 2012 L06 4V 151 (205) 2006-2011 PU 1058/1 x

/
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Favorit 800 / 800 Vario-Serie

820 Vario TMS TCD 2012 L6 4V 151 (205) 2006 Þ

teilweise/oder / partly/or (53) RME beständig / resistant PU 1058/1 x
822, Turbo D 0826LE 154 (210) 1993-2003 C 23 440/1 W 962/6 WDK 725 H 1059/2 HG

WK 842 HD 722 HG

H 724/3 H

CF 1200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

824 Vario SCR 176 (239) CP 34 360 HU 931/7 x PU 1058/1 x CU 16 400 IR

WK 31/2 CU 42 100/1 IR

HD 45/3 H

HD 57/18 H

TB 1374 x LT

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
824, Turbo D 0826LE 169 (230) 1993-2003 C 23 440/1 W 962/6 WDK 725 H 1059/2 HG

WK 842 HD 722 HG

H 724/3 H

CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/1 CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

826 NA Vario SCR (00101-99999) 191 (260) 2010 Þ CP 34 360 PU 1058/1 x CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

826 Vario SCR (00101-99999) 191 (260) 2010 Þ CP 34 360 PU 1058/1 x CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

828 NA S4 Vario (842/00101-99999) 6,06 l-Deutz-Motor 206 (280) 2010 Þ CP 34 360 HU 931/7 x WK 1070 x CU 16 400 IR

WK 31/2 CU 42 100/1 IR

HD 45/3 H

CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

828 S4 Vario (842/00101-99999) 6,06 l-Deutz-Motor 206 (280) 2010 Þ CP 34 360 HU 931/7 x WK 1070 x CU 16 400 IR

WK 31/2 CU 42 100/1 IR

HD 45/3 H

HD 57/18 H

CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

828 SCR Vario/828 NA SCR Vario (836/00101-99999) 206 (280) 2010 Þ CP 34 360 HU 931/7 x PU 1058/1 x CU 16 400 IR

WK 31/2 CU 42 100/1 IR

HD 45/3 H

CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
Frontzapfwelle / Front PTO (132) HD 57/18 H

Favorit 900 / 900 Vario

916 Vario D 0826LE/0836LE 146 (198) 1998 Þ H 1059/2 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0400 C 23 440/1 CF 1200 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0401 + 3001Þ C 28 1238/2 C 15 102/1 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 400 W 962/6
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 401Þ HU 951 x
Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) Getriebe, Transmission HD 722 HG

/
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916 Vario (6001/99999) MAN D 0836 LE501 132 (180) 2000-2006 HU 951 x PU 50 z C 30 154 IR

C 15 102/1 LS

CF 1200 LS

Serie / Series (63) 6001/99999 C 28 165
Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 30 199 IR

Druckfilter / Pressure filter (183) Getriebe, Transmission HD 722 HG

Rücklau�lter / Return flow filter (185) Hydraulik, Hydraulic H 7010 H

Saugfilter / Suction filter (184) Getriebeöl, Transmission oil H 9005 H

918 NA (06001-99999) C 28 165 PU 1058/1 x CU 30 199 IR

HD 722 HG

H 42 H

H 9005 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020330 H 42
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

918 NA Favorit (00101-06000) C 28 1238/2 WDK 725 HD 722 HG

H 9005 H

C 15 102/1 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 4130/1 IR

Heizung / Heating system (67) CU 30 199 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G716860060310 H 7010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) G117862060260 H 724/3 H

920 Vario D 0826LE/0836LE 162 (220) 1998 Þ WDK 725 H 1059/2 HG

HD 722 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0400 C 23 440/1 CF 1200 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0401 + 3001Þ C 28 1238/2 C 15 102/1 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6001Þ C 28 165
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 400 W 962/6
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 401Þ HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

922 Vario TCD 2013 L06 4V 140 (190) 2006 Þ CP 33 540 W 11 102/28 WDK 962/1 HD 722 HG

H 9005 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 600 CU 16 400 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 511 CU 42 100/1 IR

924 Vario D 0826LE/0836LE 186 (253) 1998 Þ WDK 725 H 1059/2 HG

HD 722 HG

CF 1200 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 0401 C 24 650/1 CF 1300 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0401 + 3001Þ C 28 1238/2 C 15 102/1 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6001Þ C 28 165
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 400 W 962/6
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 401Þ HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

/
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924 Vario TCD 2013 L06 4V 154 (210) 2006 Þ CP 33 540 W 11 102/28 WDK 962/1 C 30 154 IR

H 1059/2 HG

HD 722 HG

H 9005 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 600 CU 16 400 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 511 CU 42 100/1 IR

924 Vario TMS Deutz TCD 2013 L6 4V C 28 165
926 Vario D 0826LE/0836LE 210 (286) 1998 Þ WDK 725 H 1059/2 HG

HD 722 HG

CF 1200 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 400 C 24 650/1 W 962/6 CF 1300 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 0401 + 3001Þ C 28 1238/2 C 15 102/1 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 6001Þ C 28 165
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 401Þ HU 951 x
Vorfilter / Prefilter (57) 10 micron PU 8018
Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

926 Vario TMS C 28 165 HU 951 x C 15 102/1 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Filter für / Filter for (283) Endplatte / endplate H 42 H

927 Vario TCD 2013 L06 4V 176 (240) 2006 Þ CP 33 540 W 11 102/28 WDK 962/1 HD 722 HG

H 9005 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 600 CU 16 400 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 511 CU 42 100/1 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72452411 HD 45 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72452405 HD 601 H

930 Vario D 0836LE 228 (310) 2003 Þ C 28 1238/2 HU 951 x WDK 725 H 1059/2 HG

C 15 102/1 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

930 Vario TCD 2013 L06 4V 199 (270) 2006 Þ CP 33 540 W 11 102/28 WDK 962/1 HD 722 HG

H 9005 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 600 CU 16 400 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 511 CU 42 100/1 IR

933 Vario TCD 2013 L06 4V 220 (300) 2006 Þ CP 33 540 W 11 102/28 WDK 962/1 HD 722 HG

H 9005 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 600 CU 16 400 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 511 CU 42 100/1 IR

936 Vario TCD 2013 L06 4V 243 (330) 2006 Þ CP 33 540 W 11 102/28 WDK 962/1 HD 722 HG

H 9005 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 600 CU 16 400 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 931 812 140 511 CU 42 100/1 IR

939 S4 Vario/939 NA S4 Vario (954/00101-99999) Deutz-Motor TCD 2013 L06 4V 287 (390) 2012 Þ CP 33 540 W 1168/6 WDK 962/1 CU 16 400 IR

WK 1070 x CU 42 100/1 IR

WK 31/2 H 9005 H

HD 45/3 H

CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

/
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FENDT (AGCO)
Favorit 900 / 900 Vario

939 SCR Vario/939 NA SCR Vario (946/00101-99999) Deutz TCD 2013 L06 4V Tier4i 287 (390) 2012 Þ CP 34 360 W 11 102/28 WDK 962/1 CU 16 400 IR

WK 1070 x CU 42 100/1 IR

WK 31/2 HD 722 HG

H 9005 H

HD 45/3 H

HD 601 H

CF 3240 LS

U 5001 KIT UR

Katana

65 Mercedes Benz OM 502 LA 480 (653) C 28 1300 WK 1080/7 x CF 1750 LS

85 MTU BR 1600 625 (850) C 38 3062 CF 21 160 LS

Xylon-Serie 94-04

520 D 0824LUE 81 (110) 1994-2004 C 28 750 W 962/6 WDK 725 C 12 116/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/3 CF 1140/2 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

522 D 0824LUE 92 (125) 1994-2004 C 28 750 W 962/6 WDK 725 C 12 116/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/3 CF 1140/2 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

524 D 0824LUE 103 (140) 1994-2004 C 28 750 W 962/6 WDK 725 C 12 116/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 630/3 CF 1140/2 LS

Heizung / Heating system (67) C 30 154 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CU 4197/1 IR

FERRARI F. TRACTORS
20-Serie

22-3W/W-DT Mitsub. K3E W 811/80
30-Serie

30-4W Mitsubishi W 811/80
40-Serie

40-3W Lomb. LDW 1503 W 714/4 WK 731
42 Sicar Lombard. 11LD626/3 W 712/4 WK 731
70-Serie

72 S Lombard. 3LD510

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/31 WK 712/2
74 Slanzi WK 731
76 Lomb. LDA 673 31 (42) 1980 Þ WK 712/2
76 RS Lomb. LDA 673 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 707
80-Serie 80 Þ

85 Lomb. LDA 673 31 (42) 1980 Þ WK 712/2
86, 86 RS Lomb. LDA 833 38 (52) 1980 Þ W 718 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2
90-Serie

92 Lomb. 3LD450

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/31 WK 712/2
94 Lomb. 4LD705

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/31 WK 712/2
94 Lomb. LDA 100 11 (15) 1980 Þ

teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2
94 Lomb. LDA 820 13 (18) 1980 Þ

teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2
94 LT Lomb. 8LD665/2 W 712/4 WK 731
94 S-LT Slanzi DVA 1750S 01/85 Þ W 718 P 917 x
94 TR Ruggerini W 77 WK 712/2
95 RS-3C Slanzi DVA 1750 01/85 Þ W 718 P 917 x
95 RS-MP Lomb. LDA 673 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 707
95, 95 RS Lomb. LDA 914 W 712/4

/
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FERRARI F. TRACTORS
90-Serie

95, 95 RS Lomb. LDA 832 W 718 WK 731
95, 95 RS Lomb. 11LD625/625-3 W 718 WK 731
T93 Rugg. RD200 W 77

teilweise/oder / partly/or (53) W 714/3 WK 712/2
700-Serie 80 Þ

745 Lomb. LDA 673 31 (42) 1980 Þ WK 712/2
800-Serie

800 Ruggerini RD200 W 714/3 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 77

900-Serie

933 Slanzi DVA 1750S 01/85 Þ W 718 P 917 x
1100-Serie

1100, 1100 DT Lomb. 9LD561 W 712/4 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 714/3

1300-Serie

1300 DT Lomb. 8LD665 W 712/4 WK 731

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI
10-Serie

11 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684734 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74395889. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74059343 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74394407 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70665859 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662477 C 17 149 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74393504 WA 940/6 KF

14 B H 11 005 x H

14 C Fiat 050101

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79043778 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755. Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4788504 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4788503 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1901608 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662609 C 1281 LS

14 C (Esteira) Cummins 8.3 P 982 x
WK 1168

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70684733 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4667755 W 1170
Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70662609 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4734562 WA 940/6 KF

16 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74395889 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74059343 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74394407 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 70665859. Anzahl / Quantity (39) 2 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 74393504 WA 940/6 KF

20 H 11 005 x H

FIAT-HITACHI Þ FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 595

FIATAGRI (CNH GLOBAL)
30-Serie

35-66, 35-66 DT Lombard. LDW 1503 C 11 103/2 W 714/4 WK 731 CF 65/2 LS

40-Serie

45-65 CF 75/1 x LS

/
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FIATAGRI (CNH GLOBAL)
40-Serie

45-66, 45-66S 8035.06 1984-2002 C 14 101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) CF 75/1 x LS

45-76 8035.06 1985 Þ W 8005 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

45-76 V 1992 Þ C 14 010
50-Serie

50-56 8035.06 1990 Þ W 8005 WK 842/2
50-66, 50-66S 8035.06 1984-2002 C 14 101 W 8005 CF 75/1 x LS

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

50-86 V 1992 Þ C 14 010
50-86 V DT 1992 Þ C 14 010
50-86S V 1992 Þ C 14 010
50-86S V DT 1992 Þ C 14 010
55-46 8035.06 1984 Þ C 14 179 W 8005 WK 842/2 CF 75/1 x LS

55-46DT CF 75/1 x LS

55-56 8035.06 1984-2002 W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2

55-65 8035.06 1984 Þ C 14 179 W 8005 WK 842/2 W 1140 H

C 14 210/2 W 1150/91 H

C 14 210/2 CF 75/1 x LS

55-66 8035.06 1984 Þ W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

55-66 F 1986-1990 C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

55-66 F DT 1986-1990 C 14 010
55-66 V 1986-1990 C 14 010
55-66 V DT 1986-1990 C 14 010
55-66LP (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

55-66S (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

/
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FIATAGRI (CNH GLOBAL)
50-Serie

55-66T (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

55-75 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

55-76 8035.06 1985 Þ W 8005 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

55-76 F 1990-1992 C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

55-76 F DT 1990-1992 C 14 010
55-76 V 1990-1992 C 14 010
55-76 V DT 1990-1992 C 14 010
55-85 8035.05/06 1985 Þ W 8005

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

55-86 8035.05/06 1985 Þ W 8005 WK 842/2
55-86 F 1992 Þ C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

55-86 V 1992 Þ C 14 010
55-86 V DT 1992 Þ C 14 010
55-86S V 1992 Þ C 14 010
55-86S V DT 1992 Þ C 14 010
55-90 8035.06 40 (55) 1984-1992 W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

55/DT/CV/CF/V/F/FDT CF 75/1 x LS

60-Serie

60-56

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60-65 8035.05 1985 Þ W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

/
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FIATAGRI (CNH GLOBAL)
60-Serie

60-66 8035.05 1984 Þ C 14 101 W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60-66DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60-66F C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

C 14 101 CF 75/1 x LS

C 14 210/2 CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
60-66LP (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60-66S (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60-75 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60-76 8035.05 1985 Þ W 8005 WK 842/2 CF 850/2 LS

60-76F C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

C 14 101 CF 75/1 x LS

C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179

60-85 8035.05/06 1985 Þ W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60-86 F 1992 Þ C 14 010
60-86 F DT 1992 Þ C 14 010
60-86 V 1992 Þ C 14 010
60-86 V DT 1992 Þ C 14 010
60-86S V 1992 Þ C 14 010
60-86S V DT 1992 Þ C 14 010

/
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FIATAGRI (CNH GLOBAL)
60-Serie

60-90 8035.05 44 (60) 1984-1992 W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

60-93 8045.05/06 1988-1998 C 14 101 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60-94 8045.05/06 44 (60) 1993-1996 C 14 101 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

60/DT/F/FDT/C/CL/ CF 75/1 x LS

62-85 8035.05 1984 Þ W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

62-86 F C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

C 14 101 CF 75/1 x LS

C 14 210/2 CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
62C/CL/ CF 75/1 x LS

65-46 8035.05 1986 Þ C 14 179 W 8005 P 917 x CF 75/1 x LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
65-56 8035.06 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

65-66 W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

65-88 8045.05/06 1985 Þ W 8005 P 917 x
65-90 8045.06 48 (65) 1987-1992 W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

65-93 8045.05/06 1988-1998 C 14 101 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 599

F



FIATAGRI (CNH GLOBAL)
60-Serie

65-94 8045.05/06 48 (65) 1993-1996 C 14 101 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

70-Serie

70-56 FIAT 8045.06 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

70-65 8045.05/06 1985 Þ W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

70-66 8045.05/06 1984 Þ W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

70-66DT CF 75/1 x LS

70-66F C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

70-66LP (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

70-75 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

70-76 8045.05/06 1985 Þ W 8005 P 917 x
70-76F C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

70-86 8045.05/06 1984 Þ W 8005 WK 842/2
70-86 V 1992 Þ C 14 010
70-86 V DT 1992 Þ C 14 010
70-86S V 1992 Þ C 14 010
70-86S V DT 1992 Þ C 14 010
70-88 8045.06 1984 Þ W 8005 P 917 x
70-90 8045.06 51 (70) 1984-1992 C 14 179 W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

72-85 8045.06 1986 Þ W 8005 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H
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70-Serie

72-86F C 14 010 W 8005 WK 842/2 W 1150/2 H

72-93 8045.05/06 1988-1998 C 14 101 W 8005 P 917 x W 1150/2 H

C 14 210/2 CF 850/2 LS

72-94 8045.05/06 51 (70) 1993-1996 C 14 101 W 8005 P 917 x W 1150/2 H

C 14 210/2 CF 850/2 LS

80-Serie

80-66S (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

88-85 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405431 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

80-65 8045.05/06 1985 Þ W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

80-66 / 80-66DT 8045.05 1984 Þ C 14 101 W 8005 WK 9029 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

80-66F C 14 101 W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930536 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

80-66LB CF 75/1 x LS

80-75 8045.05 1985 Þ W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

80-76 8045.05 1985 Þ C 14 179 W 8005 P 917 x CF 75/1 x LS

80-76DT 8045.05 C 14 179 CF 75/1 x LS

80-76F C 14 101 W 8005 P 917 x W 1150/2 H

C 14 210/2 CF 75/1 x LS

CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
80-88 8045.05 1985 Þ W 8005 P 917 x
80-90 8045.05 59 (80) 1984-1992 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

82-85 8045.05 1984 Þ W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

82-86 8045.05/06 1986 Þ C 14 210/2 W 8005 WK 842/2 CF 850/2 LS
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80-Serie

82-86F C 14 101 W 8005 P 917 x W 1150/2 H

C 14 210/2 CF 75/1 x LS

CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179
82-93 8045.05/06 1988-1998 C 14 101 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

82-94 8045.05/06 59 (80) 1993-1996 C 14 101 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

85-55 8045.05/06 1985 Þ W 8005 P 917 x
85-90 Fiat 63 (85) 1989-1992 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930589 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930590 CF 990/2 LS

88-93 8045.05/06 1988-1998 C 17 337/2 W 8005 W 1150/2 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

88-94 8045.05/06 63 (85) 1993-1996 W 8005 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930589 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930590 CF 990/2 LS

90-Serie 84-92

90-90 8055.05 66 (90) 1984-1991 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930589 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930590 CF 990/2 LS

95-55 8055.05 1984-1992 W 1140 WK 842/2 W 1150/2 H

100-Serie

F 100 DT 8065.05/06 1990 Þ C 17 337/2 W 1140 WK 842/2 W 1150/2 H

CF 990/2 LS

100 C CP3 W 8005 WK 11 014 WA 940/18 KF

100-90 8065.06 74 (100) 1984-1988 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H
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110-Serie

115-90DT (Fiat-Allis)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

F 110 DT 8065.05 C 17 337/2 W 1140 WK 842/2 CF 990/2 LS

110 C H 12 105 x WK 11 014
Vorfilter / Prefilter (57) . teilweise/oder / partly/or (53) P 982 x

110-90 8065.05 81 (110) 1986-2003 WK 8124 CF 990/2 LS

WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

115-90 8065.05 85 (115) 1984-1990 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

130-Serie

130 C Þ 08/72 H 12 105 x WK 11 014 WA 940/18 KF

09/72 Þ W 1170/15
Vorfilter / Prefilter (57) . teilweise/oder / partly/or (53) P 982 x

130-90 8065.25 96 (130) 1984-1990 WP 1144 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

130-90DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931047 WP 1144
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

F 130 DT 8065.25 1985 Þ WP 1144 WK 842/2 W 1150/2 H

C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 CF 990/2 LS

140-Serie

140-90DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931047 WP 1144
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

140 C H 12 105 x
140-90 8065.25 103 (140) 1984-1993 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931047 WP 1144
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2

150-Serie

150 C W 1170/15 WK 11 014 WA 940/18 KF

teilweise/oder / partly/or (53) H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

155-55 Turbo 8365.25 W 1170/15 WK 11 014
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

160-Serie

160-90DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909103 WK 1168 W 1150/91 H

160-55 Turbo 8365.25 W 1170/15 WK 11 014
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
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160-Serie

160-90 8325.25 118 (160) 1984-1994 W 1170/15 W 1150/2 H

Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 11 014
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

180-Serie

180-90DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

180 NT/NTS W 1170/15 WK 11 014
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

180-90 8365.25 132 (180) 1984-1994 W 1170/15 W 1150/2 H

Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 11 014

200-Serie

200 C Þ 08/72 H 12 105 x WK 11 014 WA 940/18 KF

09/72 Þ W 1170/15
Vorfilter / Prefilter (57) . teilweise/oder / partly/or (53) P 982 x

250 8025/8205 18 (25) 1968-1974 W 1140 P 917 x
255 8025/8205 W 1140 P 917 x
300-Serie

300 8205/8025 23 (31) 1971-1978 W 1140 P 917 x
350 C 8025/8205 W 1140 P 917 x
355 C/F 8025/8205 W 1140 P 917 x
400-Serie

400 8035.01 28 (38) 1968-1986 W 8005 P 917 x
411R BFU 707
415 Fiat 32 (44) 1965-1968 BFU 707
420 8035.01 1977-1986 W 8005 P 917 x
440 8035 W 8005 P 917 x
446 8035.02 C 14 179 W 8005 P 917 x CF 75/1 x LS

450 8035 33 (45) 1968-1981 W 8005 P 917 x
450-8 8035 W 8005 P 917 x
455 C 8035.00 Þ 1986 W 8005 P 917 x
460 8035 W 8005 P 917 x
465 C 8035.02 1982-1985 W 8005 P 917 x
466 8035 37 (50) 1982 Þ W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

466DT CF 75/1 x LS

470 8035 W 8005 P 917 x
474 8035.02 1983 Þ W 8005 P 917 x
480 8035 35 (48) 1973-1984 W 8005 P 917 x
480-8 8035 W 8005 P 917 x
500-Serie

500 Fiat 37 (50) 1971-1980 W 8005 P 917 x
500-8, 500-12 W 8005 P 917 x
505 C W 8005 P 917 x
513R Fiat 40 (55) H 943/2 t
540, 540-8, 540-12 Fiat 40 (54) 1971-1980 W 8005 P 917 x
545 S W 8005 P 917 x
550 Fiat 40 (55) 1968-1978 W 8005 P 917 x
555 W 8005 P 917 x
565 C 8035.04 1982 Þ W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

/

604 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



FIATAGRI (CNH GLOBAL)
500-Serie

566 1982-1986 W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

570 8035.04 1980 Þ C 14 179 W 8005 P 917 x CF 75/1 x LS

580 8035.04 43 (58) 1978-1984 W 8005 P 917 x CF 75/1 x LS

600-Serie

600 Fiat 44 (60) 1971-1973 W 8005 P 917 x
605, 605 C W 8005 P 917 x
615 Fiat 49 (66) 1965-1968 H 943/2 t
638 W 8005 P 917 x
640 Fiat 47 (64) 1973-1980 W 8005 P 917 x
640-8, 640-12 W 8005 P 917 x
650 Fiat 48 (65) 1969-1971 W 8005

teilweise/oder / partly/or (53) WK 11 014
650S Fiat 51 (70) 1971-1974 H 943/2 t WK 11 014
655, 655 C W 8005 WK 11 014 CF 75/1 x LS

665 C 8045.02 1982 Þ W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

666 8045.02 50 (68) 1982 Þ W 8005 W 1150/2 H

CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

670 C 14 179 W 8005 P 917 x CF 75/1 x LS

680 8045.02 50 (68) 1978-1984 W 8005 P 917 x CF 75/1 x LS

700-Serie

700 E 8045 W 8005 WK 11 014
715 H 943/2 t
750 8045 55 (75) 1967-1971 W 8005 WK 11 014
750S Fiat 59 (80) 1971-1975 W 8005 WK 11 014
755 C 8045.04 W 8005 WK 11 014
765 C 8045.04 1982 Þ W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

766 8045.04 1982 Þ W 8005 CF 75/1 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

780 8045.04 57 (78) 1975-1984 W 8005 P 917 x CF 75/1 x LS

800-Serie

800, 800 E C03/80 W 8005 WK 11 014
805 C W 8005 WK 11 014
850 Fiat 63 (85) 1969-1975 W 8005 WK 11 014
850S Fiat 66 (90) 1972-1974 W 8005 WK 11 014
855 C 8045.04 1981 Þ W 8005 P 917 x
880 C03/75 65 (88) 1978-1980 W 8005 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
880-5 8055.04 65 (88) 1980-1984 W 1140 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
900-Serie

900 Fiat 66 (90) 1969-1972 W 1140 P 917 x

/
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FIATAGRI (CNH GLOBAL)
900-Serie

905 C W 8005 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 11 014

955 C 8055.04 1981 Þ W 1140 WK 842 CF 75/1 x LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
980 8065.02 72 (98) 1979-1984 W 1140 P 917 x CF 75/1 x LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

1000-Serie 72-79

1000 Fiat 74 (100) 1972-1976 W 1140 P 917 x
1000S 8065 81 (110) 1976-1979 W 1140 P 917 x
1100-Serie 79-84

1180, 1180 DT 8065.04 85 (115) 1979-1984 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

1200-Serie 79-84

1280, 1280 DT 8065.24 90 (123) 1979-1984 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

1300-Serie

1300 CP3 96 (130) 1973-1976 W 8005 WK 11 014 WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
1300S Fiat 110 (150) 1976-1979 W 8005 P 982 x WA 940/18 KF

teilweise/oder / partly/or (53) WK 11 014
1355 C W 1170/15 WK 11 014

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
1380, 1380 DT 8065 99 (135) 1979-1984

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

1500-Serie 79-84

1580, 1580 DT, 1580 Turbo 8365 114 (155) 1979-1984 C 24 719 W 1170/15 W 1150/2 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 11 014

1800-Serie 79-84

1880, 1880 DT Fiat 132 (180) 1979-1984 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909137 W 1170/15
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 11 014

/
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FIATAGRI (CNH GLOBAL)
F-Serie 90 Þ

100 Fiat 74 (100) 1990-1996 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930589 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930882 HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930590 CF 990/2 LS

110 Fiat 81 (110) 1993-1993

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930589 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930882 HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930590 CF 990/2 LS

115 Fiat 85 (115) 1993-1996 W 1140 WK 842/2 WH 980/3 HG

120 Fiat 88 (120) 1990-1993 W 1140 WK 842/2
130 Fiat 96 (130) 1990-1996 WP 1144 WK 842/2 WH 980/3 HG

130 Winner 8065.25.0 1991 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 22190599 C 24 037
140 Fiat 103 (140) 1993-1996 WP 1144 WK 842/2 WH 980/3 HG

140 Winner 8065.25.0 1991 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 22190599 C 24 037
G-Serie

G170 WK 1142 x WH 980/3 HG

G190 WK 1142 x WH 980/3 HG

G210 WK 1142 x WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840136 WK 1142 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 898212388 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

G240 WK 1142 x WH 980/3 HG

L-Serie 90-98

60 8045.06 1990-1998 C 14 101 W 8005 WK 842/2 CF 850/2 LS

C 14 210/2
65 8045.06 1990-1998 C 14 101 W 1140 WK 842/2 CF 850/2 LS

C 14 210/2
75 8045.05 1990-1998 C 14 101 W 1140 WK 842/2 CF 850/2 LS

C 14 210/2
85 8045.25 1990-1998 C 14 101 W 1140 WK 842/2 CF 990/2 LS

C 14 210/2
C 17 337/2

95 8045.25 1990-1998 C 14 210/2 W 1140 WK 842/2 CF 990/2 LS

C 17 337/2
M-Serie

M135/M135DT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840590 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840591 WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930882 HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

FORD/FORDSON TRACTORS Þ NEW HOLLAND 775

FORD NEW HOLLAND (CNH GLOBAL) Þ NEW HOLLAND 775



GIANT (TOBROCO MACHINES)
V-Serie

V761T DEUTZ 57 (77) C 24 037 PL 250 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01174416 W 712/4

HATTAT
A-Serie

A100 PERKINS Euro 3 68 (92) C 17 337/2 CF 990/2 LS

A110 PERKINS Euro 3 75 (102) C 17 337/2 CF 990/2 LS

HESSTON
100 Serie

100-90 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

100-90DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

1180 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

1180DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

130-90 (FIATAGRI)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

140-90 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71930175 C 12 100 LS

1300 Serie

1380 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 1140 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

1380DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

1500 Serie

1580 (FIAT-ALLIS) C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

/
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HESSTON
1500 Serie

1580DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 24 719 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

1800 Serie

1880 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 24 719 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

1880DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 24 719 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

400 Serie

466 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

466 DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909138 W 1150/91 H

50 Serie

55-56DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

55-66 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

500 Serie

566 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

566 DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

60 Serie

60-66 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

60-66DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

/
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HESSTON
60 Serie

60-90 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

600 Serie

665C (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

666 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

666 DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

70 Serie

70-66 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

70-66 DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

70-90 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

700 Serie

766 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

766 DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

80 Serie

80-66 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

80-66DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

80-90 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

90 serie

90-90 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

/
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HESSTON
90 serie

90-90 DT (FIAT-ALLIS) WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

900 Serie

955C (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 C 14 179 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71909100 P 917 x

HIEBLE Þ BERGMEISTER (HIEBLE) 420

HOLDER TRAKTOREN
A-Serie

30 W 930 P 707
40 6001-2 1980-1987 C 1176/3 W 920 P 707

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
440 S Deutz F3L 1011F 30 (41) C 1176/3 W 719/5 WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
teilweise/oder / partly/or (53) W 77/2

45 W 930 P 707
5.58, 5.58 Portal (A-Trac) Deutz BF3L 1011FL 40 (55) 2001 Þ C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 93 mm W 712/4
einige Modelle / some models (79) . Höhe (mm) / Height (mm) (127) 59 mm W 77/2

50, 50 S 6001-3 1979-1990 C 13 114/4 W 920 P 707
55 W 930 P 707
550 S Deutz F4L 1011F 37 (50) C 1176/3 W 719/5 WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
560 Deutz F4L 1011 C 1176/3 W 719/5 WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
60, 60 F 6001-3 1979-1990 C 13 114/4 W 920 P 707
62 6001-3 1986-1990 C 13 114/4 W 920 P 707
65 Turbo C 13 114/4 W 920 P 707
750, 750 P/S Deutz F4L 1011F 37 (50) C 1176/3 W 719/5 WK 712/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
teilweise/oder / partly/or (53) W 77/2

760, 760 P Deutz BF4L 1011FT 44 (60) C 13 114/4 W 719/5 WK 712/2
einige Modelle / some models (79) W 77/2

770 Deutz BF4L 1011F 51 (70) C 13 114/4 W 77/2 WK 712/2
8, 8D P 609
B/BS-Serie

18 W 920 P 707
25 W 920 P 707

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

40 C 1176/3 W 920 P 707
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

41 C 1176/3 W 920 P 707
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

50 C 13 114/4 W 723/3 P 917 x
51 C 13 114/4 W 723/3 P 917 x
C-Serie

2.34 Kubota V1505E 25 (34) 2000 Þ C 11 100 CF 100 LS

2.42 Kubota V1505TE 31 (42) 2000 Þ C 11 100 CF 100 LS

220 Kubota CD1005E 17 (23) 1998 Þ C 11 100 CF 100 LS

230 Kubota V1505E 25 (34) 1998 Þ C 11 100 CF 100 LS

240 Kubota V1505TE 31 (42) 1998 Þ C 11 100 CF 100 LS

3.55 Deutz BF3L 1011 40 (55) 2002 Þ C 14 200 W 712/4 WK 712/2 CF 200 LS

330 Kubota V1505E 25 (34) 1998 Þ C 11 100
340 Kubota V1505TE 31 (42) 1998 Þ C 11 100
600 C 13 114/4 W 920 P 707
760 Deutz BF4L 1011FT 44 (60) 1999 Þ W 719/5 WK 712/2

/
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HOLDER TRAKTOREN
C-Serie

770 Deutz BF4L 1011F 51 (70) 1999 Þ W 719/5 WK 712/2
860 Deutz BF4L 1011T 44 (60) 1998 Þ W 719/5 WK 712/2
870 Deutz BF4L 1011F 51 (70) 1998 Þ W 719/5 WK 712/2
9600 Deutz BF4L 1011F 44 (60) 1998 Þ W 719/5 WK 712/2
9700 H Deutz BF4L 1011F 51 (70) 1999 Þ W 719/5 WK 712/2
9800 Dual Deutz BF4M 1011 61 (83) 1999 Þ W 712/4 WK 712/2

HUERLIMANN TRAKTOREN
CLUB-Serie

H-358-4 1000.3AD 48 (65) C 14 010 W 11 007 P 917 x CF 903 LS

W 7042
teilweise/oder / partly/or (53) hydr.oil filter elem FT 4944 WD 11 001 H

teilweise/oder / partly/or (53) hydr.oil filter elem FT 4948 WD 11 002 H

H-468-4 1000.4W C 14 010 W 11 007 P 917 x CF 903 LS

W 7042
teilweise/oder / partly/or (53) hydr.oil filter elem FT 4944 WD 11 001 H

teilweise/oder / partly/or (53) hydr.oil filter elem FT 4948 WD 11 002 H

H-468-4 Basso 1000.4W C 14 010 W 11 007 P 917 x CF 903 LS

W 7042
teilweise/oder / partly/or (53) hydr.oil filter elem FT 4944 WD 11 001 H

teilweise/oder / partly/or (53) hydr.oil filter elem FT 4948 WD 11 002 H

ELITE XB-Serie 97 Þ

6115-XB 1000.6W 85 (115) 1997 Þ C 16 340 W 11 007 P 945 x CF 922 LS

W 1140
Frontzapfwelle / Front PTO (132) oil filter element WD 8005 H

einige Modelle / some models (79) hydr.oil filter elem FT 4948 WD 11 002 H

6135-XB 1000.6W 99 (135) 1997 Þ C 28 357 W 11 007 P 945 x C 12 116/2 LS

W 1140
einige Modelle / some models (79) AIR CLEANER WITH DUST EJECTOR C 24 037
Frontzapfwelle / Front PTO (132) WD 8005 H

einige Modelle / some models (79) hydr.oil filter elem FT 4948 WD 11 002 H

H1000-Serie (SX) 00 Þ

1200 SX DTA 1000.6WT 88 (120) 2000 Þ W 1140 WK 842/2 C 55 102 IR

WH 1257/5 HG

WD 11 003 H

WD 8005 H

1350 1000.6WT 99 (135) 2000 Þ W 1140 WK 842/2 C 55 102 IR

WH 1257/5 HG

WD 11 003 H

WD 8005 H

1500 SX DTA 1000.6WTI 110 (150) 2000 Þ W 1140 WK 842/2 C 55 102 IR

WH 1257/5 HG

WD 11 003 H

WD 8005 H

1600 SX DTA 1000.6WTI 118 (160) 2000 Þ W 1140 WK 842/2 C 55 102 IR

WH 1257/5 HG

WD 8005 H

1800 SX DTA 1000.6WTI 132 (180) 2000 Þ W 1140 WK 842/2 C 55 102 IR

WD 8005 H

H2000-Serie (SX) 00 Þ

2000 SXDTA 1000.6WTI 143 (193) 2000 Þ W 1140 WK 842/2 C 55 102 IR

WH 1257/5 HG

WD 8005 H

H300-Serie

305 XE 1000.3A 37 (50) 1993-1996 C 14 010 W 11 007 WK 842/2 WD 11 002 H

W 1130
W 1140

306 XE 1000.3A 44 (60) 1993-1996 C 14 010 W 11 007 WK 842/2 WD 11 002 H

W 1130
W 1140

/
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HUERLIMANN TRAKTOREN
H300-Serie

307 XE 1000.3AT 51 (70) 1993-1996 C 16 340 W 11 007 WK 842/2 WD 11 002 H

W 1140 CF 922 LS

325 DT Prince Mits. K3F-D 19 (26) C 1188 W 610/3 P 4002 WD 11 002 H

C 14 210/2 CF 850/2 LS

335 DT Prince Mits. K4F-D 26 (35) C 1188 W 610/3 WD 11 002 H

C 14 210/2 CF 850/2 LS

335 F W 1130 P 917 x
345 983L 33 (45) 1983-1986 W 940 P 917 x
345 DT Prince Mits. K4F-D 31 (42) W 610/3
351 983LA 37 (50) 1987-1990 C 14 010 W 940 P 917 x
355 W 1130 P 917 x
355 F C 14 010 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

W 1130 WK 842/2
356 1984-1986 C 14 010 W 1130 P 917 x
358 Perkins H-1000.3 W 1986 Þ C 14 010 W 11 007 P 917 x WD 11 001 H

W 1130 WD 11 002 H

WD 8005 H

358.4 W 1130 P 917 x
360 W 1130 P 917 x
361, 361 F/V/XF 1000.3 / Same 1053 P 44 (60) 1987-1989 C 14 010 W 1130 P 917 x
362, 372 Perkins H-1000.3 AT 1989 Þ C 14 010 P 917 x CF 903 LS

zusätzlich / additionally (59) use with CF 922 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
Frontzapfwelle / Front PTO (132) WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

einige Modelle / some models (79) standard filter(dust ejector) CF 922 LS

365 F-XE C 16 340 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 922 LS

372 Turbo W 1140 P 917 x CF 922 LS

375 F-XE C 16 340 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 922 LS

H400-Serie

435 Prince Mits. K4FD 1999 Þ W 610/3
445 Prince Mitsub. K4F-DT 31 (42) 1999 Þ W 610/3
460 W 1130 P 917 x
465 W 1130 P 917 x
466, 466.4 48 (65) 1982-1986 C 14 010 W 1130 P 917 x
468, 468.4 Perkins H-1000.4 W 51 (70) 1986 Þ C 14 010 W 11 007 P 917 x WD 11 001 H

W 1130 WD 11 002 H

W 1140 WD 8005 H

470 55 (75) 1982-1985 W 1130 P 917 x
476, 476 F/XF, 476.4 Perkins H-1000.3 WT 55 (75) 1997-2003 C 14 010 W 1130 P 917 x CF 922 LS

478, 478.4 Perkins H-1000.4 W1 65 (88) 1986 Þ C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 001 H

W 1130 WD 11 002 H

CF 922 LS

480 60 (82) 1982-1985 W 1130 P 917 x
481 XF Perkins H-1000.4 W 59 (80) 1997-2003 W 1130 P 917 x CF 922 LS

485 W 1130 P 917 x
486 Turbo W 1140 P 917 x CF 922 LS

488 Turbo Perkins H-1000.4 WT 65 (88) 1985 Þ C 16 340 W 11 007 P 917 x W 1150/2 H

W 1140 WD 11 001 H

WD 11 002 H

WD 8005 H

CF 922 LS

490 Turbo 70 (95) W 1140 P 917 x
491 XF Perkins H-1000.4 WT 64 (87) 1997-2003 W 1130 P 917 x CF 922 LS

496 Turbo 70 (95) 1985-1989 W 1140 P 945 x CF 922 LS

/
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HUERLIMANN TRAKTOREN
H400-Serie

H-478-4 (up to FG-Nr. 10500) C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 001 H

CF 922 LS

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) for expanded system WD 11 002 H

H4000-Serie 89 Þ

4105 DT Turbo Perkins H-1000.4 WT 76 (103) 1989 Þ W 1140 P 917 x CF 922 LS

H5000-Serie

5105 W 1140 P 945 x
5110 85 (115) 1979-1985 W 1140 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) Þ 08/81 WK 842/2
5110 Turbo P 945 x CF 922 LS

5116 Turbo H5116AK 81 (110) 1982-1989 P 945 x CF 922 LS

H600-Serie (XA)

606 XA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
606 XA DT 1000.3W1 44 (60) C 14 210/2 W 1130 P 917 x CF 850/2 LS

607 XA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
607 XA DT 1000.4W4 52 (71) W 1130 P 917 x
655 XA 1000.3A 41 (56) 1999 Þ C 14 210/2 W 1130 P 917 x CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
656 XA T/DT 1000.3W1 47 (64) 1999 Þ W 1130 P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
657 XA 1000.4A 53 (72) 1999 Þ W 1130 P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
658 XA 1000.4AT 61 (83) 1999 Þ W 1140 P 917 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
H6000-Serie

6115, 6115 T 1000.6W 85 (116) 1989-1996 P 945 x CF 922 LS

6125 W 1140 P 945 x
6130 96 (130) 1982-1985 W 1140 P 945 x
6135 Turbo 1000.6WT 97 (132) 1989-1996 W 1140 P 945 x C 12 100 LS

6136 Hürlimann 1106-13 96 (130) 1985-1991 W 1140 P 945 x CF 922 LS

6136 Turbo P 945 x CF 922 LS

6155 W 1140 P 945 x
6160 Turbo 118 (160) 1982-1985 P 945 x
6165 DT 1000.6WTI 120 (164) W 1140 P 917 x
6170 Turbo 125 (170) 1985 Þ P 945 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 870 C 12 100 LS

6190 1000.6WTIR 139 (190) W 1140 P 917 x
H700-Serie (XN) 99 Þ

706 XN 1003.3W 44 (60) 1999 Þ W 1130 P 917 x
707 XN 1000.4W 51 (70) 1999 Þ W 1130 P 917 x
708 XN 1000.4W 59 (80) 1999 Þ W 1130 P 917 x
709 XN 1000.4W 65 (89) 1999 Þ W 1130 P 917 x
H900-Serie (XT)

908 XT DT 1000.4WT3 63 (86) W 1140 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

909 XT DTA 1000.4WT2 70 (95) W 1140 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

910.4 XT DTA 1000.4WT1 76 (104) W 1140 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

910.6 XT DTA 1000.6W1 77 (105) W 1130 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

911 XT DTA 1000.6WT 81 (110) W 1140 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

913 XT DTA 1000.6WT 97 (132) W 1140 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

JOKER COM 3-Serie 10 Þ

65 (-Þ 1001) Perkins 1000.3-WTIE3 PF47 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 P 917 x CF 990/2 LS

75 (-Þ 1001) Perkins 1000.3-WTIE3 PF47 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 P 917 x CF 990/2 LS

/
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HUERLIMANN TRAKTOREN
JOKER-Serie

40 E (ÞH10S403WX1E1001) Perkins 1000.3-W3 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

50 E (ÞH10S453WT1E1001) Perkins 1000.3-WTI3E1 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

60 (ÞH10S523WTE1001) Perkins 1000.3-W3 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

60 E (ÞH10S553WT1E1001) Perkins 1000.3-W3 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

70 (ÞH10S673WTE1001) Perkins 1000.3-WT3E 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

70 E (ÞH10S653WT1E1001) Perkins 1000.3-WTI3E1 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 CF 850/2 LS

75.4 (ÞH10S714WT1E10001) Perkins 1000.4-W4 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

75.4 E (ÞH10S704WXE15001) Perkins 1000.4-W4 2010 Þ C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

80.4 (Þ h10s704wte45001) C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

80.4 E (Þh10s714wx1e40001) C 14 210/2 W 11 007 P 917 x CF 850/2 LS

MASTER-Serie

H-6165 Perkins H-1000.6 WTI 1993 Þ W 1140 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0, 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/10, 2.4419.320.0/ WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

H-6190 136 (190) 1992 Þ W 1140 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) P 945 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) for lift sytsem/ single system WD 11 003 H

Filterelement / Filter element (13) for electrohydraulic controls HD 517/6 H

Frontzapfwelle / Front PTO (132) WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

H.P. W 1140 P 945 x HD 517/6 H

WD 11 003 H

WD 8005 H

PRESTIGE Tradition

75 1000.4 W EURO II 55 (75) C 14 010 W 11 007 WK 842/2 WD 11 002 H

WD 8005 H

95 1000.4 WT EURO II 70 (95) C 16 340 W 1140 WK 842/2 WD 11 001 H

WD 11 002 H

WD 8005 H

CF 922 LS

PRINCE COM 3 10 Þ

35 MITSUBISHI EURO III 26 (35) 2010 Þ C 14 210/2 W 610/3 P 4002 WD 11 003 H

45 MITSUBISHI EURO III 30 (41) 2010 Þ C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

WD 11 003 H

55 MITSUBISHI EURO III 37 (51) 2010 Þ C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

WD 11 003 H

PRINCE-Serie

30 C 14 210/2 CF 850/2 LS

Filterelement / Filter element (13) for fuel feed pump P 4002
Di�erential / Hinterachse / Di�erential / Rear axle (95) HD 5004 HL

Saugfilter / Suction filter (184) pump filter suction WD 11 003 H

325 XV Mitsubishi K3F-D 18 (25) 1997 Þ C 1188 W 610/3 P 4002
35 (Þ 10001) MITSUBISHI EURO III 29 (39) C 14 210/2 W 610/3 P 4002 WD 11 003 H

CF 850/2 LS

Filterelement / Filter element (13) for pressure control valve HD 5004 HL

Filterelement / Filter element (13) pump filter suction WD 11 003 H

40 C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

WD 11 003 H

435 Mitsubishi K4F-D 26 (35) 1997 Þ C 1188 W 610/3 P 4002 WD 11 002 H

435 H.D. C 1188 W 610/3 P 4002
445 Mitsubishi K4F-DT 33 (45) 1997 Þ C 1188 W 610/3 P 4002 WD 11 002 H

45 MITSUBISHI EURO III 32 (43) C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

WD 11 003 H

50 C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

WD 11 003 H

55 MITSUBISHI EURO III 37 (51) C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

WD 11 003 H

COM 3 WD 11 003 H

/
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HUERLIMANN TRAKTOREN
XA COM 3 10 Þ

100 Hi-Level 1000.4 WTI TIER III 70 (95) 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

60, Tradition 1000.3 WT TIER III 46 (62) 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

70, Tradition 1000.3-WTI EURO 3 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

80, Tradition 1000.3 WTI TIER III 60 (82) 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

90, Tradition 1000.4 WTI TIER III 63 (85) 2010 Þ C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

XA-Serie

XA-56, Tradition 1000.3 W EURO II 40 (55) C 14 210/2 W 11 007 WK 842/2 CF 922 LS

C 16 340
XA-606 Perkins H-1000.3 W1 44 (60) 1997 Þ C 14 210/2 W 11 007 WK 842/2 WD 11 001 H

C 16 340 WD 11 002 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
XA-607 Perkins H-1000.4 W4 59 (80) 1997 Þ C 16 340 W 11 007 WK 842/2 WD 11 001 H

WD 11 002 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042

XA-655 1000.3W2 41 (56) 2000 Þ W 11 007 WD 11 001 H

WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
XA-656T 1000.3 W1 Turbo 46 (63) 2000 Þ W 11 007 WD 11 001 H

WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
XA-657 Perkins 1000.4-A 53 (72) 2000 Þ W 11 007 WD 11 001 H

WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
XA-658 1000.4 WT 4 61 (83) 2000 Þ W 1140 WD 11 001 H

WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
XA-66, Tradition 1000.3 WT EURO II 49 (67) C 16 340 W 11 007 WK 842/2 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

XA-76, Tradition 1000.4 W EURO II 51 (70) C 16 340 W 11 007 WK 842/2 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

XA-86, Tradition 1000.4 WT 6 E 61 (83) C 16 340 W 1140 WK 842/2 CF 922 LS

W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042

XB COM 3

105 C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

90 C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

XB-Serie

XB-75 T / TB 1000.4 W EURO II 55 (75) C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

XB-85 W 1140 WD 11 002 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
XB-85 T / TB 1000.4 WT EURO II 63 (85) C 17 337/2 W 1140 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS

XB-95 W 1140 WD 11 002 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
XB-95 T / TB 1000.4 WT EURO II 67 (91) C 17 337/2 W 1140 P 917 x WD 11 002 H

CF 990/2 LS



HUERLIMANN TRAKTOREN
XE COM 3

65 Perkins 1000.3-WTE3 PF47 2010 Þ W 11 007 P 917 x
75 Perkins 1000.3-WTIE3 PF47 2010 Þ W 11 007 P 917 x
80 W 11 007 P 917 x
XE Tradition

55 C 22 025 W 11 007 P 917 x
70 C 22 025 W 11 007 P 917 x CF 9002 LS

F 55 C 22 025 W 11 007 CF 9002 LS

F 70 C 22 025 W 11 007 P 917 x CF 9002 LS

XF / XF COM 3

H 100 XF W 1140 WD 11 003 H

WD 8005 H

H 361 XF C 14 010 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

WD 11 003 H

WD 8005 H

H 476 XF C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

WD 11 003 H

WD 8005 H

H 481 XF C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

W 1140 WD 11 003 H

WD 8005 H

H 491 XF C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

W 1140 WD 11 003 H

WD 8005 H

H 55 XF W 11 007 WD 11 002 H

WD 11 003 H

WD 8005 H

H 70 XF W 11 007 WD 11 002 H

WD 11 003 H

WD 8005 H

H 75 XF W 11 007 WD 11 003 H

WD 8005 H

H 90 XF W 1140 H

WD 11 003 H

WD 8005 H

XF 100 W 1140
XF 100 (Þ 3001) C 22 025 W 1140 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

HD 717 H

CF 9002 LS

XF 100 (Þ 6001) C 22 025 W 1140 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

CF 9002 LS

XF 100 COM 3 (Þ 1001/10001) C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XF 100 COM 3 (Þ 5001/15001) C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XF 110 COM 3 (Þ 10001) C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XF 110 COM 3 (Þ 15001) C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XF 55 W 11 007
XF 70 W 11 007
XF 70 (Þ 3001) C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

HD 717 H

CF 9002 LS

XF 70 (Þ 6001) C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

HD 717 H

CF 9002 LS

XF 75 W 11 007

/
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HUERLIMANN TRAKTOREN
XF / XF COM 3

XF 75 (Þ 3001) C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

HD 717 H

CF 9002 LS

XF 75 (Þ 6001) C 22 025 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

HD 717 H

CF 9002 LS

XF 80 COM 3 (Þ 1001/10001) C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XF 80 COM 3 (Þ 5001/15001) C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XF 90 W 1140 H

XF 90 (Þ 3001) C 22 025 W 1140 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

HD 717 H

CF 9002 LS

XF 90 (Þ 6001) C 22 025 W 1140 P 917 x HD 5004 HL

HD 517/6 H

HD 717 H

CF 9002 LS

XF 90 COM 3 (Þ 1001/10001) C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XF 90 COM 3 (Þ 5001/15001) C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XF Tradition

100 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x CF 9002 LS

WK 842/2
60 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x CF 9002 LS

WK 842/2
70 C 22 025 W 11 007 WK 842/2 CF 9002 LS

80 W 11 007 WK 8022 x
WK 842/2

80.4 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x CF 9002 LS

WK 842/2
90 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x CF 9002 LS

WK 842/2
XL COM 3

130 DCR (Þ 10010 / 30000) C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

130 DCR (Þ 20001) C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

WK 8168 HD 836/2 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

135 DCR 4 V CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

CF 30 100 LS

140 DCR (Þ 10010 / 30000) C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS
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HUERLIMANN TRAKTOREN
XL COM 3

140 DCR (Þ 20001) C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

155 DCR 4V CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

CF 30 100 LS

160 DCR (Þ 10010 / 30000) C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

160 DCR (Þ 20001) C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 C 55 102 IR

WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

175 DCR (Þ 10010 / 30000) C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

WK 8168 HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

175 DCR (Þ 20001) C 21 560/2 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

WK 8168 HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

CF 1111/2 LS

185 DCR CP 34 360 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

WK 8168 HD 836/2 H

W 1374/9 H

WD 11 001 H

185 DCR (Þ 20001) CP 34 360 HU 945/3 x WDK 962/1 HD 266 x H

HD 836/2 H

WD 11 001 H

XL/ XL DCR Hi-Level-Serie

135 DCR CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

CF 30 100 LS

155 DCR CP 33 280 HU 931/6 x WK 8168 HD 266 x H

HD 836/2 H

CF 30 100 LS

XM COM 3

100 (Þ zkdj880200th10001) CP 33 280 HU 931 x WK 723 HD 266 x H

WK 723/5 W 1374/9 H

WK 731 W 74 H

WK 8171 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

110 (Þ zkdl350200th10001) CP 33 280 HU 931 x WK 723 HD 266 x H

WK 723/5 W 74 H

WK 731 W 79/2 H

WK 8171 WH 945/2 H

CF 30 100 LS

/
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HUERLIMANN TRAKTOREN
XM COM 3

115 DCR (Þ ZKDL360200TH10001) CP 33 280 HU 945/3 x PU 1058/1 x HD 266 x H

HU 947/2 x WK 8168 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

115 DCR (Þ ZKDT700200TH10001) CP 33 280 HU 947/2 x PU 1058/1 x HD 266 x H

WK 8168 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

125 DCR (Þ zkdl370200th10001) CP 33 280 HU 931 x PU 1058/1 x HD 266 x H

HU 931/6 x WK 8168 W 1374/9 H

W 74 H

W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

XM Hi-Level COM 3

100 CP 33 280 HU 931 x WK 723 HD 266 x H

HU 947/2 x WK 723/5 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

110 (Þzkdl480200th15001) CP 33 280 HU 947/2 x WK 723 HD 266 x H

WK 723/5 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

115 DCR (Þzkdl490200th15001) CP 33 280 HU 945/3 x PU 1058/1 x HD 266 x H

HU 947/2 x WK 8168 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

115 DCR (Þ ZKDT740200TH15001) CP 33 280 HU 947/2 x PU 1058/1 x HD 266 x H

WK 8168 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

120 CP 33 280 HU 931 x WK 723 HD 266 x H

WK 723/5 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

125 DCR (Þzkdl500200th15001) CP 33 280 HU 931 x PU 1058/1 x HD 266 x H

HU 931/6 x WK 8168 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

90 CP 33 280 HU 931 x WK 723 HD 266 x H

WK 723/5 W 79/2 H

WH 945/2 H

CF 30 100 LS

XM T4i

100 T4i CP 33 280 W 712/4 PL 250 CF 30 100 LS

WDK 962/8
100 T4i Hi-Level CP 33 280 W 712/4 PL 250 CF 30 100 LS

WDK 962/8
110 T4i CP 33 280 W 712/4 PL 250 CF 30 100 LS

WDK 962/8
110 T4i Hi-Level CP 33 280 W 712/4 PL 250 CF 30 100 LS

WDK 962/8
120 T4i CP 33 280 W 712/4 PL 250 CF 30 100 LS

WDK 962/8
120 T4i Hi-Level CP 33 280 W 712/4 PL 250 CF 30 100 LS

WDK 962/8
XN-Serie

706 W 11 007 HD 5004 HL

707 W 11 007 HD 5004 HL

708 W 11 007 HD 5004 HL

709 W 1140 HD 5004 HL



/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 621

H

HUERLIMANN TRAKTOREN
XS COM 3

100 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

110 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

80 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

90 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

90.3 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

XS-Serie

100 C 16 340 W 1140 P 917 x HD 5004 HL

C 22 025 HD 513/11 H

CF 9002 LS

CF 922 LS

70 C 22 025 W 11 007 HD 5004 HL

CF 9002 LS

75 C 16 340 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

C 22 025 HD 513/11 H

CF 9002 LS

CF 922 LS

90 C 22 025 W 1140 P 917 x HD 5004 HL

HD 513/11 H

CF 9002 LS

CF 922 LS

XT COM 3

100 (Þ 10001) C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 723/5
WK 731
WK 8171

100 V-Drive C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 723/5
WK 8171

110 (Þ 15001) CF 990/2 LS

110 V-Drive C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

WK 723/5
WK 8171

140 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 3240 LS

160 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 3240 LS

XT-Serie

115 W 1140 WD 11 002 H

WD 8005 H

130 W 1140 WD 11 002 H

WD 8005 H

911 C 24 037 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

C 28 357 WD 8005 H

913 C 24 037 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

C 28 357 WD 8005 H

XV COM 3

100 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

110 C 22 025 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 9002 LS

80 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

90 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS

90.3 C 22 025 W 11 007 WK 8022 x HD 717 H

WK 842/2 CF 9002 LS



HYDRO
AX Serie

211 B (Stump Grinder)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8614097 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8614096 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

311 B (Stump Grinder)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8614097 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8614096 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

411B (Stump Grinder)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8611127 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

411BII (Stump Grinder)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8611127 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

511B (STUMP GRINDER)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8611127 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8606015 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8606007 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

611B (STUMP GRINDER)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8611127 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612041 C 17 149 LS

611BII (STUMP GRINDER)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8611127 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8606015 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8606007 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612041 C 17 149 LS

6200 (Stump Grinder)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8611127 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612041 C 17 149 LS

621B (Stump Grinder)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8612945 H 12 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) P119373 C 17 149 LS

IHC TRAKTOREN Þ CASE-IH (CNH GLOBAL) 421

INTERNATIONAL HARVESTER
C-Series 82-92

1056 A 1982-1992 C 15 165/3 W 719/4 P 917 x CF 700 LS

einige Modelle / some models (79) C 20 325/2 CF 1000 LS

CM-Series 79-96

1255 A 1979-1994 C 20 325/2 W 950/17 P 917 x HD 15 005 x H

WK 842 CF 1000 LS

1455 A 1979-1996 C 20 325/2 W 950/17 P 917 x CF 1000 LS

WK 842 WA 940/1 KF

1000-Serie 79-96

1455 1979-1996 C 20 325/2 W 950/17 P 917 x CF 1000 LS

WK 842 WA 940/1 KF

JCB (J.C. BAMFORD)
3000-Serie (XTRA FASTRAC)

3230 Cummins QSB6.7 162 (220) CP 34 360 CF 3240 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
500-Serie (Teleskoplader / Telehandler)

504B 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

504B 1004.4TT Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32400502 P 945 x

505-19/505-22/506-36 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901701 W 1374/2 HG

505-22/505-19/506-36 1004.4TT Perkins W 940 WK 842 W 1374/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
506B 1104C.4 Perkins W 940/5 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

506B 1004.4TT Perkins W 940 WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
506C/506C LE/506C/HL LE/508C 1004.4TT/1104.4T Perkins W 940 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

506C/LE/C/HL LE/508-40/C/C LE 1004.4/1104C.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

508-40 1004.4TT Perkins W 940 WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901701 W 1374/2 HG

508C LE 1104.4T Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

510-40 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901701 W 1374/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

510-40 1004.4TT Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901701 W 1374/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

515-40 404D-22 Tier III Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

515-40 KDW2204CHD Kohler

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 333C1363 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925349 CF 65/2 LS

515-40 404C-22 Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

515-40 D2009L03 Tier III Deutz

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925348 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925872 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925349 CF 65/2 LS

520 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 98800038 H 804 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/901401 W 13 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS
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JCB (J.C. BAMFORD)
500-Serie (Teleskoplader / Telehandler)

520-2/-2HL/-4/-4HL/M-2/M-4 4.236 Perkins W 940 W 1374/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32205702 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x

520-2/-2HL/-4/-4HL/M-2/M-4 4.236T Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901401 W 1374/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

520-40 404C-22/404D-22 Perkins W 818/81
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

520-50/520SEL 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

520-50LE/520LE 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

520-50LE/520LE 1104C-44 Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

520-55 1004.4TT Perkins C 16 400 W 940 WK 842 CF 400 LS

520M-2/M-4/ 4.98NT Leyland P 917 x
P 945 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32205702 C 14 190
520S/520-55 1004.4 Perkins W 940 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
524-50 1104C-44 Perkins W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

525-50/-50LE/-50S 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

525-50/-50LE/-50S 1104C-44 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

525-58 1004.4HR Perkins W 940/24 P 917 x
WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901701 W 1374/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

525-67 1004.4HR Perkins W 940/24 P 917 x W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
525B-2/4/HL 4.236 Perkins W 940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32205702 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901401 W 1374/2 HG

525B-2/4/HL 4.236T Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901401 W 1374/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

525LE 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

525LE 1104C-44 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32913602 CF 10 020 x LS

526/526LE 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

526/526LE 1104C-44 Perkins W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

526S 1004.4 Perkins W 940 WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901701 W 1374/2 HG

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
500-Serie (Teleskoplader / Telehandler)

526S 1004.4TT Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32901701 W 1374/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

527-55/S 1104C-44 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 58118020 WH 980/8 H

527-58 Agri JCB 74 (101) W 950/38 WK 8170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

528-70 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

528-70 1104C-44 Perkins C 15 300 W 940/5
528AG 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

528AG 1104C-44T Perkins W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

530 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

530 1104C-44 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

530 SUPER 1104C-44T Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

530 SUPER/AG 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

530- 70 1004.40T Perkins C 15 300 W 940/5 WK 842 W 940/51 H

530-67/530-95 1004.4HR Perkins W 940/24 P 945 x W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
530B/-2/4/-2/4 HL 4.236 Perkins W 940 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32205702 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x

530B/-2/4/-2/4 HL 4.236T Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

530FS 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

530FS 1104C-44 Perkins W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

530FS PLUS/ SUPER 1104C-44T Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

530FS PLUS/ SUPER 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

530LE 1004.4 Perkins W 940 WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
530LE 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
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531-70 / 541-70 JCB 444 63 (85)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

532 1104C-44 Perkins W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

532/532LE 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

532LE 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

533-105 1004.4 Perkins WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 W 940
533-105/535-60 1104C-44 Perkins W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
535-60 1104C-44T Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

535-95 1104C-44T Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

535-95 1004.4TT Perkins WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

535-95 Agri JCB 81 (110)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 320/04133 W 950/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925950 WK 8170

537-120 1104.4T Perkins W 940 WK 842
537-120/537-130 1004.4 Perkins W 940 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32903001 C 12 006
537-130 1104.4T Perkins W 940 WK 842
537H 1004.4 Perkins W 940/5 WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

537H 1104.4 Tier II Perkins W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

540 1104C-44T Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

540-140 / 550-170 JCB 444 74 (100)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

540-170 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

540/540LE 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

540/SUPER/SUPER AG 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

540B/540B-2/4/540BM-2/4 4.236T Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202602 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32202601 CF 922 LS

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
500-Serie (Teleskoplader / Telehandler)

540B/540B-2/4/540BM-2/4 4.236 Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32205702 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

540FS 1004.4 Perkins W 940 WK 842 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
540FS 1104C-44 Perkins W 950/7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
540FS/SUPER/PLUS 1104C-44T Perkins W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

540FS/SUPER/PLUS 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

540LE 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32902301 W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

541-70 4.4L 4400cc 269 CID JCB

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128

541-70 0 4.4L 4400cc 269 CID JCB

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

550 1104C-44T Perkins W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

550 1104C-44 Perkins W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

550-170 4.4L 4400cc 269 CID JCB

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925705 WK 8128

550LE 1004.4TT Perkins W 940/5 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917804 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917805 CF 400 LS

550LE 1004.4 Perkins W 940 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300

560-80 Agri Plus 108 (147) W 950/38 WK 8170
Fastrac-Serie (Traktoren / Tractors)

110 Perkins 1006.6 W 940/24 P 917 x
1115 Perkins 1006.6 C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

1115 S Perkins 1006.6 WK 842/2 C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208303 C 21 431
Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 P 917 x

1125 Perkins 1006.6 WK 842/2 C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208303 C 21 431
Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 P 917 x

1135 (737115) WK 842/2 C 12 100 LS

1135 (737114) Turbo 1006.6T Perkins P 917 x C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208303 C 21 431
Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 WK 842/2

115 Perkins 1006.6 C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

1155 Perkins 1006.6 WK 842/2 C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 P 917 x
125 (635001 - 635994) W 950/7 C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
125 (636001) C 24 719 W 950/7 C 1281 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x

/
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125 Perkins 1006.6 C 21 431 W 940/24 P 917 x C 12 100 LS

125-30 (635001 - 635994) W 950/7 C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
125-40 (635001 - 635994) W 950/7 C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
125-55 (635001 - 635994) W 950/7 C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
125-65 / 130T (635001 - 635994) W 950/7 C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
130 (636000) C 21 431 W 940/24 P 917 x HD 514/2 H

C 12 100 LS

130 Perkins 1006.6T C 21 431 W 940/24 P 917 x C 12 100 LS

130 T30 (635001 - 635994) Perkins 1006.6T C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
130 T40 (635001 - 635994) Perkins 1006.6T C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
130 T50 / 130 T55 (635001 - 635994) Perkins 1006.6T C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
130 T65 (635001 - 635994) Perkins 1006.6T C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
135 (636000) C 21 431 W 940/24 P 917 x HD 514/2 H

C 12 100 LS

135 Perkins 1006.6THR C 24 719 W 940/24 P 917 x HD 514/2 H

C 1281 LS

135 T (636001) Turbo 1006.6T/ 1006.6 Perkins C 24 719 C 1281 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 P 917 x
145 Perkins 1006.6T C 21 431 W 940/24 P 917 x C 12 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
145 T (636001) Turbo 1006.6T/ 1006.6 Perkins C 24 719 C 1281 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 P 917 x
145 T (635001 - 635994) Perkins 1006.6T C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
145 T30 (635001 - 635994) Perkins 1006.6T C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
145 T40 (635001 - 635994) C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
145 T55 (635001 - 635994) C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
145 T65 (635001 - 635994) C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
150 T (636001) C 24 719 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
150 T (635001 - 635994) C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
150 T Perk. Phaser 160TW C 21 431 W 940 P 917 x C 12 100 LS

150 T40 (635001 - 635994) C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
150 T65/150 T55 (635001 - 635994) C 12 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 950/7 P 917 x
155 Perkins 1006.6T4 C 24 719 W 930/20 P 917 x HD 514/2 H

C 1281 LS

155 T (636001) C 24 719 C 1281 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 P 917 x
155 T Perkins C 24 719 W 930/20 P 917 x C 1281 LS

185 Cummins 6BTA5.9 C 29 939 W 950/18 WK 9165 x C 17 149 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
185TI 6BTA5.9 Diesel Cummins WK 9165 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32209101 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32209102 C 17 149 LS

187 T (636001) C 29 939 WK 731 C 17 149 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x

/
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2115 1998 Þ C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208303 C 21 431
Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 WK 842/2

2115, 2115-4WS, 2115-4WC Perkins 1006.6T 95 (130) 1998 Þ W 950/7 P 917 x
2115ABS / 2135ABS / 2150ABS 1006.6T Perkins WK 8128

WK 842
2125 1998 Þ C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208303 C 21 431
Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 WK 842/2

2125, 2125-4WS, 2125-4WC Perkins 1006.6T 102 (139) 1998 Þ P 917 x
2135 1998 Þ C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208303 C 21 431
Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 WK 842/2

2135, 2135-4WS, 2135-4WC Perkins 1006.6T 108 (147) 1998-2004 P 917 x
2140 Cummins QSB 30 114 (155) W 950/18 WK 9020 x
2140 QSB5.9 Cummins W 950/18

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925595 WK 9020 x
2140 Cummins QSB5.9-30 2004 Þ W 950/18 WK 9018 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

2150 Perkins 1006.6TW 116 (158) 1998 Þ W 916/1 P 917 x C 12 100 LS

WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32208303 C 21 431

2155 Cummins QSB6.7 119 (160) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32926031 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925595 WK 9020 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 332/R7554 HD 804 x H

2170 Cummins QSB6.7 127 (170)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32926031 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 332/R7554 HD 804 x H

3155 Perkins 1006.6T4 123 (168) 1998 Þ P 917 x
Anzahl / Quantity (39) 2 W 916/1 WK 842/2

3155ABS Turbo 1006.6T Perkins WK 8128
WK 842

3170 Cummins 6 BTAA 173 (127) W 950/18 WK 9190 x
3170 6BTA5.9 Cummins WK 8128

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925404 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925451 WK 9190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925405 CF 14 145/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

3185 Cummins 6BTA-5.9 138 (188) 1998 Þ W 950/18 WK 727
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9165 x

3185ABS 6BTA5.9 Diesel Cummins WK 842
WK 9165 x

3190 Cummins QSB 44 144 (193) C 29 1420/2 W 951 WK 8143 CF 15 116/2 LS

3190 4.4L 4400cc 269 CID WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951 WK 9018 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925335 CF 15 116/2 LS

3190 Cummins QSB5.9-44 2004 Þ W 951 WK 9018 x
3200 QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925335 C 29 1410/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32926031 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

/
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3200 Cummins QSB 144 (193) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 332/R7554 HD 804 x H

3200-65 Cummiins QSB

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

3200-65 PLUS Cummins QSB

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

3220 Cummins QSB 44 164 (220) C 29 1420/2 W 951 WK 8143 CF 15 116/2 LS

3220 Cummins QSB5.9 161 (220) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

3220 PLUS QSB5.9 2009 Þ C 29 1420/2 W 951 WK 9018 x CF 15 116/2 LS

3230 QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925336 CF 15 116/2 LS

3230 Cummins QSB 2006 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 332/R7554 HD 804 x H

3230 AGCO Sisu Power 74 AWI, 6-Zyl 220 (299) 2007 Þ CP 33 540 CF 3240 LS

3230 XTRA QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32926031 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x

3230-65 QSB6.7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

3230-65 PLUS QSB6.7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

3230-80 QSB6.7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

3230-80 PLUS QSB6.7

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

4160 JCB engine Tier 4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 333/S9595 CP 34 360
4190 JCB engine Tier 4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 333/S9595 CP 34 360
4220 JCB engine Tier 4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 333/S9595 CP 34 360
7170 Cummins 129 (173) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 332/R7554 HD 804 x H

7200 Cummins 142 (190) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 332/R7554 HD 804 x H

7230 Cummins 164 (220) 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 332/R7554 HD 804 x H

7230-PT QSB6.7 Tier III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925752 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925413 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925932 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925753 CF 3240 LS

7270 Cummins 199 (270) 2009-2011

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 332/R7554 HD 804 x H

8250 8.3L 8300cc 506 CID Cummins WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925752 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925762 WK 930/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925801 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32920002 W 941 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925753 CF 3240 LS

8280 84AWI Sisu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925752 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925801 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925753 CF 3240 LS

/
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8310 84AWI Sisu

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925752 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925801 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925753 CF 3240 LS

JOHN DEERE
100-Serie

125 (Lawn Tractors) W 77
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT58368 WD 13 009 x H

135 (Lawn Tractors) W 77
111 C 14 179
162 C 16 190 x
1000-Serie

1010 1960-1965 W 936/4 P 917 x
1040 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR84228 C 14 179/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL30394 C 16 334
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AE31724 CF 840 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL30395 CF 930 LS

1058 Cumins 4BTA3.9 H 13 002 H

1450 (Mähdrescher) (Þ SN070000) C 24 650/1 W 1022 WK 8134 CU 38 269 IR

WK 8172 W 13 009 H

CF 1300 LS

1450 (Mähdrescher) (SN070001 Þ) W 1022 WK 8161 CU 38 269 IR

WK 8162 W 13 009 H

1470 (Mähdrescher) W 1022 WK 8161 CU 38 269 IR

WK 8162
1550 (Mähdrescher) (Þ SN070000) W 1022 WK 8134 CU 38 269 IR

WK 8172 W 13 009 H

1550 (Mähdrescher) (SN070001 Þ) W 1022 WK 8161 CU 38 269 IR

WK 8162 W 13 009 H

1570 (Mähdrescher) W 1022 WK 8161 CU 38 269 IR

WK 8162
1020, 1020 OU/VU 3152D 32 (44) 1965-1973 C 14 179 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 P 917 x
1030 3164D 34 (46) 1973-1979 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ C 14 179/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190319 C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ CF 840 LS

1032 37 (50) C 15 165/3 W 936/4 WK 13 001
1035 W 936/4 WK 13 001 CF 840 LS

1040, 1040V 3179D 37 (50) 1976 Þ C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 12 012 H

H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

1042 (Maehdr./Combine) C 15 165/3 W 936/4 WK 13 001
1050 Yanmar 24 (33) 1980-1989 C 1188 W 814/80

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE27284 W 925/1 H

1052 (Maehdr./Combine) C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 CF 800 LS

1055 (Maehdr./Combine) C 18 436 W 936/4 WK 13 001 W 962 H

CF 1122 LS

1065 (MD 1065) 77 (105) C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 W 962 H

CF 1000 LS

/
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1068 H (Maehdr./Combine) C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 W 962 H

CF 1000 LS

1070 Yanmar 29 (39) 1989-1998 C 1588 W 87
Getriebe / Gearbox (19) W 925/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE27284 W 925/1 H

1072 (MD 1072) 126 (171) C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 W 962 H

CF 1000 LS

1075 H4 (MD 1075 H4) 6359 TZ 02 1982-1989 C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1000 LS

1075 (MD 1075) 6359 TZ 02 110 (150) 1982-1989 C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 W 962 H

CF 1000 LS

1085, 1085 H4 (MD1085, H4) 6466 AZ 01 / 6466 TZ 01 125 (170) 1982-1989 C 23 440/1 WK 13 001 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1200 LS

1120, 1120 LS 3164D 36 (49) 1967-1975 C 14 179 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 P 917 x
1130 3164D 38 (52) W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ C 14 179/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190319 C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ CF 840 LS

1133 (Maehdr./Combine) C 15 165/3 W 936/4
1140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR84228 C 14 179/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AE31724 CF 840 LS

1140, 1140A/V 3179D 1976 Þ C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 12 012 H

H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

1144 (Maehdr./Combine) C 15 165/3 W 936/4
1145 C 13 145/2 CF 97/2 LS

1155 (Maehdr./Combine) C 17 225/3 W 936/4 CF 800 LS

1157 (Maehdr./Combine) 6359D C 18 436 W 936/4 W 962 H

CF 1122 LS

1158 (Maehdr./Combine) 6359T C 20 325/2 W 936/4 W 962 H

CF 1000 LS

1166 H, Hydro 4 CD 6359 TZ003 1989 Þ C 20 325/2 W 936/4 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1000 LS

1166 SII, Hydro 4 CD 6359 TZ002 1989 Þ C 20 325/2 W 936/4 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1000 LS

1166, 1166 H, 1174, 1177 C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001
1169H Hydro4 (Maehdr./Combine) C 20 325/2 W 936/4 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1000 LS

1174 Hydro4 (Maehdr./Combine) 6359T C 20 325/2 W 936/4 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1000 LS

1174 SII, Hydro 4 CD 6359 TZ002 1991 Þ C 20 325/2 W 936/4 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1000 LS

1177 H C 20 325/2 W 1254 x WK 8106

/
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1177 Hydro 4 (Maehdr./Combine) 6359T C 20 325/2 W 936/4 WD 13 145 HG

C 23 440/1 W 962 H

CF 1000 LS

CF 1200 LS

1177 SII Hydro 4 6359T / RG 6466 AZ004 140 (160) 1991 Þ C 23 440/1 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1200 LS

1177 /1177 SII 6359T 118 (160) W 936/4 W 962 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 056349 C 20 325/2 CF 1000 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 056350Þ C 23 440/1 CF 1200 LS

1188 C 23 440/1 W 1254 x WK 8106
W 936/4

1188 Hydro 4 (Maehdr./Combine) RG 6466 AZ01 154 (209) 1988-1992 C 23 440/1 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1200 LS

1188 SII Hydro 4 RG 6466 AZ003 1991 Þ C 23 440/1 WD 13 145 HG

W 962 H

CF 1200 LS

1250 Yanmar 32 (44) 1982-1989 C 14 179/1 W 936/4 WK 812 W 925/1 H

CF 840 LS

Getriebe / Gearbox (19) W 925/1 H

1350 3179D 28 (38) 1986-1994 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 C 48 140 IR

H 1263/1 x H

WD 950/3 H

CF 840 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
teilweise/oder / partly/or (53) WH 945 H

1445 C 1196/2
1445F 1988-1991 W 936/4

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
1450 Yanmar 40 (55) 1984-1988 C 14 179/1 W 936/4 WK 812 W 925/1 H

CF 840 LS

Getriebe / Gearbox (19) W 925/1 H

1520 35 (47) 1968-1972 C 14 179 W 936/4 P 917 x H 1263/1 x H

WK 13 001
1530 John Deere 33 (45) 1973-1975 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

W 936/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190319 C 14 179
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ C 14 179/1 CF 840 LS

1550 3179D 32 (43) 1987-1994 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 C 48 140 IR

H 1263/1 x H

WD 950/3 H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
1565 C 1196/2
1630 3179D 41 (56) 1973-1979 C 14 179 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1
1635 W 936/4 WK 13 001 CF 840 LS

1640

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR84228 C 14 179/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL30394 C 16 334
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AE31724 CF 840 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL30395 CF 930 LS

/
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1640, 1640F 4239D 46 (63) 1980-1982 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 12 012 H

H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

1650 Yanmar 49 (67) 1984-1988 C 16 302 W 936/4 CF 922 LS

Getriebe / Gearbox (19) W 925/1 H

1745F 1988-1991 W 936/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11

1750 3179D 37 (49) 1987-1994 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

WD 950/3 H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 C 48 140 IR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
teilweise/oder / partly/or (53) CF 800 LS

1830 4219D 45 (60) 1973-1979 W 936/4 P 917 x H 1263/1 x H

WK 13 001
teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ C 14 179/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190319 C 14 179
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ CF 840 LS

1840 4239D C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

1845F 2940T 1988-1991 W 936/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11

1850 3179D 45 (60) 1973-1979 W 936/4 WK 13 001 C 48 140 IR

H 1263/1 x H

WD 950/3 H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 CF 800 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 621999 w/o precleaner C 14 179/1
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11

1950 3179T 48 (64) 1988-1994 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 C 48 140 IR

H 1263/1 x H

WD 950/3 H

CF 840 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
20-Serie (Combine)

25 John Deere C 1188 W 936/4
2000-Serie

2040 3179D 1976-1982 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 12 012 H

H 1263/1 x H

CF 840 LS

CF 930 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190319 C 14 179/1
2140 CD4239T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL30394 C 16 334
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L58629 C 48 140 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL30395. für OE-Nummer / use for OE no. (131) CE16309 CF 930 LS

2210 2003-2006 C 946/2 W 67/1 P 43/1 CF 52/2 LS

2250 3179D 1987-1994 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

2355N 1987-1992 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

W 962 H 1263/1 x H

CF 840 LS

2440 4219D 1976-1982 C 14 179 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

C 14 179/1 CF 840 LS

2720 C 1196/2 W 87 WK 818/80 CF 75/2 LS

2900 79 (106) C 20 325/2 W 950 CF 1000 LS

/
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2000 C 14 210/2 W 936/4 CF 850/2 LS

W 936/4
2010 35 (47) 1960-1965

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 42001Þ W 936/4 P 917 x
2020 John Deere 40 (54) 1965-1971 C 14 179 W 936/4 P 917 x H 1263/1 x H

2020 4202D 44 (60) C 14 179 W 936/4 H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 P 917 x
2030 4219D 50 (68) 1971-1975 W 936/4 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ C 14 179/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190319 C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 129452Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 174038 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 174039Þ WK 13 001
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ CF 840 LS

2035 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 CF 840 LS

2040, 2040F/S 4239D 51 (70) W 936/4 WK 13 001 H 12 012 H

H 1263/1 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190 319 C 14 179/1 CF 840 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190 320Þ C 16 334 CF 930 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

2054(Maehdrescher/Combine) CD 6068 HZ001 1990-1999 C 23 440/1 W 1254 x WK 8102 CU 38 269 IR

W 936/4 WH 980/3 H

CF 1200 LS

2056(Maehdrescher/Combine) RG 6076 AZ031 1990-1999 C 23 440/1 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

W 936/4 WH 980/3 H

CF 1200 LS

2058(Maehdrescher/Combine) RG 6076 AZ030 1990-1999 C 24 650/1 W 936/4 WK 8106 CU 38 269 IR

WH 980/3 H

CF 1300 LS

2064(Maehdrescher), 2064 HM RG 6076 AZ030 169 (230) 1990-1999 C 24 650/1 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WH 980/3 H

CF 1300 LS

2066(Maehdrescher/Combine) RG 6076 HZ031 199 (271) 1990-1999 C 24 650/1 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WH 980/3 H

CF 1300 LS

2100 1960-1965 C 14 210/2 W 936/4 CF 850/2 LS

2120 4219D 50 (68) 1969-1972 C 14 179 W 936/4 H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 P 917 x
2130 4239D 55 (75) 1973-1977 W 936/4 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ C 14 179/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 190319 C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 129452Þ . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 174038 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 174039Þ WK 13 001
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 190320Þ CF 840 LS

2135 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 CF 840 LS

2140, 2140DT 4239T 60 (82) 1980-1987 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 930 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 430000Þ H 12 012 H

2150 3179D 34 (46) 1983-1986 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

2155 3179D 40 (55) 1987-1992 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

W 962 WK 31/11 H 1263/1 x H

CF 840 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 621999 C 14 179/1
2200 50 (68) C 14 210/2 W 936/4 CF 850/2 LS

W 936/4

/
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2240 3179D 44 (60) 1976-1982 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 12 012 H

H 1263/1 x H

CF 840 LS

einige Modelle / some models (79) C 16 334 CF 930 LS

2250 4239D 46 (63) W 936/4 WK 13 001 C 48 140 IR

WD 950/3 HG

H 1263/1 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 634102 C 17 225/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
teilweise/oder / partly/or (53) CF 840 LS

2254(Maehdrescher/Combine) CD 6068 HZ001 132 (180) 1999 Þ C 23 440/1 W 936/4 WK 8100 CU 38 269 IR

C 24 650/1 WH 980/3 H

CF 1200 LS

CF 1300 LS

2255 3179D 37 (50) 1983-1987 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

2256(Maehdrescher/Combine) RG 6081 HZ 167 (228) 1999 Þ C 24 650/1 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WH 980/3 H

CF 1300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
2258(Maehdrescher/Combine) RG 6081 HZ005 196 (267) 1999 Þ C 24 650/1 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WH 980/3 H

CF 1300 LS

2264(Maehdrescher), 2064 HM RG 6081 HZ002 184 (267) 1999 Þ C 24 650/1 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WH 980/3 H

CF 1300 LS

2266 Extra 242 (330) 1999 Þ W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WH 980/3 H

2266(Maehdrescher/Combine) RG 6081 HZ001 204 (278) 1999 Þ C 24 650/1 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WH 980/3 H

CF 1300 LS

2300 55 (74) C 14 210/2 W 936/4 CF 850/2 LS

2305 Yanmar TNV 18 (24) 2005 Þ C 1196/2 W 67/1 CF 75/2 LS

2320 Yanmar TNV 18 (24) 2006 Þ C 1196/2 W 67/1 CF 75/2 LS

2345F 2940T 1988-1991 W 936/4
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11

2350 4239D/4039D 41 (56) 1983-1986 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

2355 3179D 49 (67) 1987-1992 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

2360 Diesel C 14 190 W 936/4 WK 13 001 W 940/38 H

WD 940/2 H

2400 60 (81) C 14 210/2 W 936/4 CF 850/2 LS

2450 4239D 1987-1994 W 936/4 WK 13 001 C 48 140 IR

WD 950/3 HG

H 1263/1 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 634102 C 17 225/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11

2500 C 946/2
2510 37 (50) 1965-1968 W 936/4 P 917 x H 1263/1 x H

2520 John Deere 46 (62) 1968-1972 W 936/4 H 12 012 H

H 1263/1 x H

einige Modelle / some models (79) C 16 190 x
einige Modelle / some models (79) nur Dieselmotor/only diesel P 917 x

2520 Yanmar TNV 19 (26) 2005 Þ C 1196/2 W 87 WK 818/80 CF 75/2 LS

2550 John Deere 49 (66) 1983-1986 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

2555 John Deere 57 (77) 1987-1992 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

W 962 H 1263/1 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 634102 C 17 225/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 634103Þ CF 840 LS

/
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2630 John Deere 51 (70) 1974-1975 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

2640 4276D 51 (70) 1976-1983 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 840 LS

2650 4239T 57 (78) 1987-1994 W 936/4 WK 13 001 C 48 140 IR

WD 950/3 HG

H 1263/1 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 634102 C 17 225/3
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11

2653A C 946/2
2750 4239T 55 (75) 1983-1986 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 930 LS

2755 4239T 65 (88) 1987-1992 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

W 962 WK 31/11 H 1263/1 x H

2840 6329D 60 (81) 1977-1979 W 936/4 WK 13 001
2850 4239T 63 (86) 1986-1994 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 C 48 140 IR

WD 950/3 HG

H 1263/1 x H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
2855N John Deere 59 (80) 1987-1992 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

W 962 H 1263/1 x H

2940 6359D 60 (82) 1980-1982 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 930 LS

2950 John Deere 63 (85) 1983-1988 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 930 LS

2955 63 (86) 1987-1992 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

W 962 WK 31/11 H 1263/1 x H

30-Serie (Combine)

30 John Deere C 1188 W 936/4
3000-Serie

3005 Yanmar 1.3L 3-cyl C 1196/2 W 87 WK 812 W 925/1 H

CF 75/2 LS

3032E C 1196/2 W 87 WK 818/80 CF 75/2 LS

3033R C 13 145/2 CF 97/2 LS

3038E C 1196/2 W 87 WK 818/80 CF 75/2 LS

3039R C 13 145/2 CF 97/2 LS

3046R C 13 145/2 CF 97/2 LS

3155 1988-1992 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

W 962 WK 31/11 H 1263/1 x H

3203 3TNV84 24 (32) 2006 Þ C 13 145/2 W 87 CF 97/2 LS

3255 6359T 1991-1993 C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

3010 4270D 40 (55) 1961-1963 H 1263/1 x H

3020 4270D 51 (70) 1964-1972 C 16 190 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 124999 WK 9150
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 280001Þ WK 13 001

3030 W 936/4 WK 13 001
3040 6359D 67 (92) 1980-1987 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 930 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 042999 H 12 012 H

3040, 3140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL30394 C 16 334
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L58629 C 48 140 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL56469 WD 950/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL30395. für OE-Nummer / use for OE no. (131) CE16309 CF 930 LS

/
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3050 6359D 68 (93) 1986-1993 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

H 1263/1 x H

CF 800 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

3055 6359T 68 (92) 1992-1993 C 17 225/3 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

W 962 H 1263/1 x H

3100 John Deere 4039DRT65 41 (56) 1995-1998 C 17 337/2 W 936/4 WK 8118 CF 990/2 LS

3110 3029 DRT65 41 (56) 1998 Þ C 17 337/2 W 936/4 CF 990/2 LS

3120 Yanmar 22 (30) 2005 Þ C 13 145/2 W 936/4 CF 97/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 87
3130 65 (89) 1972 Þ C 14 179 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1
3130 John Deere 60 (81) 1973-1979 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

3135 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

3140, 3140DT 6359D 68 (93) 1980-1982 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 930 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 042999 H 12 012 H

3150 6359D 70 (95) 1985-1987 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 930 LS

3200 Telehandler 4045T 73 (100) 2000 Þ C 16 400 W 925 WK 8100 HD 805 x H

CF 400 LS

3200, 3200 X 48 (65) C 17 337/2 W 936/4 WK 8118 CF 990/2 LS

3210, 3210 A,3210 A Komfort X 4045D 49 (67) 1998 Þ C 17 337/2 W 936/4 CF 990/2 LS

3215 Telehandler John Deere 4045H 85 (115) WK 8131
3220 Telehandler John Deere 4045H 88 (120) C 20 500 W 1022 WK 8135 HD 805 x H

WK 8155
3300 Diesel C 16 190 x W 936/4 P 917 x

WK 13 001
3300, 3300 X 4045 DRT35 55 (75) 1995-1998 C 17 337/2 W 936/4 CF 990/2 LS

3310, 3310 A, 3310 A Komfort X 4045 DRT35 57 (78) 1998 Þ C 17 337/2 W 936/4 CF 990/2 LS

3320 Yanmar 24 (33) 2005 Þ C 13 145/2 W 87 CF 97/2 LS

3340, 3340DT W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

3350 6359D 74 (101) 1986-1993 C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

H 1263/1 x H

CF 800 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 C 48 140 IR

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/11
3400 Telehandler John Deere 4045T 73,5 (100) 2000 Þ C 16 400 W 925 WK 8100

Getriebe / Gearbox (19) HD 805 x H

3400, 3400 X 63 (86) C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 CF 990/2 LS

3410 4039 TRT35 1999 Þ C 17 337/2 W 936/4 CF 990/2 LS

3410 A Komfort X 4045T 64 (87) 1998 Þ C 17 337/2 W 936/4 CF 990/2 LS

3415 Telehandler John Deere 4045H 85 (115) WK 8131
3420 Telehandler John Deere 4045H 88 (120) C 20 500 W 1022 WK 8135 HD 805 x H

WK 8155
3430 John Deere 4239

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT120444 WD 10 007 H

3520 Yanmar 27 (37) 2005 Þ C 13 145/2 W 87 CF 97/2 LS

3640 6359D 82 (114) 1984-1987 C 16 334 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

CF 930 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

3640S W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

3650 6359T 84 (114) 1986-1993 C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 WD 950/3 HG

WK 31/11 H 1263/1 x H

CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

3720 Yanmar 32 (44) 2005 Þ C 13 145/2 W 87 CF 97/2 LS

/
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3800 Telehandler 4045H 81 (110) 2001 Þ C 20 500 W 1022 WK 8131
Anzahl / Quantity (39) 2 HD 805 x H

3830 John Deere 4039 WD 10 007 H

3020-Serie (Kompakttraktoren / Compact Utility Tractors)

3120 Compact Utility C 13 145/2 W 87 WK 818/80 CF 97/2 LS

3320 Compact Utility C 13 145/2 W 87 WK 818/80 CF 97/2 LS

3520 Compact Utility C 13 145/2 W 87 WK 818/80 CF 97/2 LS

3720 Compact Utility C 13 145/2 W 87 WK 818/80 CF 97/2 LS

40-Serie (Combine)

40 John Deere C 1188 W 936/4
45 John Deere C 1188 W 936/4 P 917 x

C 14 179
4000-Serie

4000 JOHN DEERE 6404D 71 (97) 1969-1972 H 1263/1 x H

einige Modelle / some models (79) without pre cleaner C 18 398
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 124999 WK 9150
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 280001Þ . einige Modelle / some models (79) nur Diesel / only diesel WK 13 001

4005 Yanmar 4TNV 88 31 (42) 2008-2014 C 1196/2 W 811/80 WK 812 W 925/1 H

CF 75/2 LS

4010 53 (72,7) 1960-1963 H 1263/1 x H

4010 YANMAR 14 (19,5) 2003-2005 C 946/2 W 67/1 P 43/1 CF 52/2 LS

4020 6359T H 1263/1 x H

einige Modelle / some models (79) ohne Vorabscheider. einige Modelle / some models (79) w/o Precleaner C 18 398
einige Modelle / some models (79) nur bei Diesel Motor. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 280001Þ WK 13 001
einige Modelle / some models (79) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 9150

4020 6404D 1963-1972 C 18 398 WK 13 001 H 1263/1 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 214999 WK 9150
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) diesel (280001)Þ WK 13 001

4030 6329D 1973-1977 W 936/4 H 1263/1 x H

einige Modelle / some models (79) nur bei Diesel Motor WK 13 001
einige Modelle / some models (79) nur bei Benzin Motor WK 13 002

4040 / 4040 S

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

4040, 4040S 6359T 1978-1982 W 936/4 WK 13 001 H 12 012 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
4044M Yanmar 4-cyl diesel C 13 145/2 W 87 W 1254/2 x H

WH 945/2 H

CF 97/2 LS

4044R Yanmar 4-cyl diesel C 13 145/2 W 87 W 1254/2 x H

WH 945/2 H

CF 97/2 LS

4050 6359T

Motorcode / Engine code (12) 6466 W 1254 x
Motorcode / Engine code (12) 6359 W 936/4
Motorcode / Engine code (12) 6359TR, 6466DR WK 13 001
Motorcode / Engine code (12) 6466TR. Anzahl / Quantity (39) 2 WK 8106
Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
einige Modelle / some models (79) H 12 012 H

4050 6466DR/TR W 1254 x WK 13 001 H 12 012 H

W 936/4 WK 13 002
WK 8106

4050

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H
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4052M Yanmar 4-cyl diesel C 13 145/2 W 814/80 WH 945/2 H

CF 97/2 LS

4052R Yanmar 4-cyl diesel C 13 145/2 W 814/80 WH 945/2 H

CF 97/2 LS

4055 6cil. 7.6 Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

4055 6076T, 6076A 94 (128) 1988-1992 W 1254 x WK 8106
Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
teilweise/oder / partly/or (53) nur bei Frontantrieb H 12 012 H

4066 R 49 (67) C 13 145/2 W 814/80 WH 945/2 H

CF 97/2 LS

4066M C 13 145/2 W 814/80 WH 945/2 H

CF 97/2 LS

4100, 4100 A (Compact) 3TNE74 15 (20) 1998-2000 C 1196/2 W 67/1 P 43/1 CF 52/2 LS

C 946/2
4100N YANMAR 3TNE74-JK2 2000 Þ C 1196/2
4110 Yanmar 15 (20) 2003-2006 C 946/2 W 67/1 P 43/1 CF 52/2 LS

4115 Yanmar 18 (24) 2002 Þ C 946/2 W 67/1 P 43/1 CF 52/2 LS

4120 John Deere 32 (43) 2004 Þ C 14 210/2 W 940/10 WK 8133 CF 850/2 LS

4200, 4200 A (Compact) YANMAR 3TNE78A 18 (24) 1998-2001 C 1196/2 W 87 WH 945/2 HG

WH 9004 H

CF 75/2 LS

4210 Yanmar 21 (28) 2003 Þ C 1196/2 W 87 WH 945/2 HG

WH 9004 H

CF 75/2 LS

4230 362 GAS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

4230 404 Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

4230 6404D 1973-1977 H 1263/1 x H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
einige Modelle / some models (79) nur Diesel WK 13 001
einige Modelle / some models (79) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 028080Þ H 12 012 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 028079 H 1263/1 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 026770Þ H 12 012 H

4240

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

4240 6466D 82 (111) 1978-1982 WK 13 001
Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 012 H

4240S W 1254 x WK 13 001 H 12 012 H

4250 6466T 1983-1988 W 1254 x WK 8106 H 12 012 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
4255 6076T 106 (145) W 1254 x WK 8106

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 012 H

4255 / 4455 / 4755 / 4955 6 CYL 7.6L Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H
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4300, 4300 A (Compact) 3TNE84 22 (30) 1998-2003 C 1196/2 W 87 WH 9004 H

CF 75/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WH 945/2 HG

4310 Yanmar 23 (31) 2003 Þ C 1196/2 W 87 WH 9004 H

CF 75/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Hydrostat / hydrostatic WH 945/2 HG

4320 6404T 1971-1972 WK 13 001 H 1263/1 x H

4320 4024T 2004 Þ C 14 210/2 W 940/10 WK 8133 CF 850/2 LS

4340 S

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

4350 W 1254 x WK 8106
4400 329D John Deere C 16 190 x W 936/4 P 917 x

C 21 317 WK 13 001
WK 8106

4400 TJ (Teleskoplader) 4039TF 74 (101) 1994-2000 C 1196/2 W 936/4 CF 75/2 LS

4400, 4400 A (Compact) 3TNE88 25 (34) 1998-2001 C 1196/2 W 936/4 WK 8100 WH 9004 H

CF 75/2 LS

einige Modelle / some models (79) W 87 WH 945/2 HG

4410 Yanmar 26 (35) 2003 Þ C 1196/2 W 87 WH 9004 H

CF 75/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Hydrostat / hydrostatic WH 945/2 HG

4420 C 21 317 W 936/4 WK 8106
4425 John Deere 6359 C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001

WK 8106
4430 6404T 1973-1977 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 1254 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
teilweise/oder / partly/or (53) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 045435Þ H 12 012 H

4430 / 4630 404 Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

4435/4435 Hydro C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001
4440 6466T 1978-1982 WK 13 001 H 12 012 H

H 1263/1 x H

WA 940/18 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
4450 6466T 1983-1988 W 1254 x H 12 012 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
teilweise/oder / partly/or (53) WK 13 001
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 337108Þ WK 8106

4455 6076T 117 (160) 1988-1992 W 1254 x WK 8106 H 12 012 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
4500 Yanmar 4TNE84 28 (37) 1998-2000 C 1196/2 W 87 WH 9004 H

CF 75/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Hydrostat / hydrostatic WH 945/2 HG

4500 TJ (Teleskoplader) 4039TF 74 (101) 1994-2000 W 936/4
4510 C 1196/2 W 87 WH 9004 H

CF 75/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Hydrostat / hydrostatic WH 945/2 HG

4520 90 (122) 1965-1972 C 14 210/2 W 940/10 WK 8133 H 1263/1 x H

CF 850/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 303519Þ C 18 398
einige Modelle / some models (79) WK 13 001

4520 4024T 39 (53) 2005 Þ C 14 210/2 W 940/10 WK 8133 CF 850/2 LS
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4555 6 CYL 7.6L Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

4555 6076T or 6076A 115 (157) 1988-1992 W 1254 x WK 8106 H 12 012 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
4560 6076T 114 (155) 1991-1994 W 1254 x WK 8106 H 12 012 H

4600 (Compact) 4TNE84 30 (41) 1998-2003 C 1196/2 W 87 WH 9004 H

CF 75/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Hydrostat / hydrostatic WH 945/2 HG

4610 YANMAR 2003-2004 C 1196/2 W 87 WH 9004 H

WH 945/2 H

CF 75/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Hydrostat / hydrostatic WH 945/2 HG

4620 6404A 100 (136) 1971-1972 C 18 398 WK 13 001 H 1263/1 x H

4630 6404A 111 (151) 1973-1977 WK 13 001 H 1263/1 x H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
einige Modelle / some models (79) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 017285Þ H 12 012 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 015516 H 1263/1 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 015517Þ H 12 012 H

4630 Self-Propelled Sprayers CP 33 530 W 1022 WK 8161 CUK 3970 IR

CF 30 100 LS

teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 8162
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) CUK 3115 IR

4640 6466T 30 (41) WK 13 001 H 12 012 H

WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
4650 6466A 122 (166) 1983-1988 W 1254 x WK 8106 WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 012 H

4700 Self-Propelled Sprayers W 925 WK 5020 x KIT
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102

4700, 4700 A (Compact) 4TNE88 33 (45) 1998-2003 C 1196/2 W 87 WH 9004 H

CF 75/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Hydrostat / hydrostatic WH 945/2 HG

4710 YANMAR 35 (48) 2003-2004 C 1196/2 W 87 WH 945/2 H

CF 75/2 LS

4710 Self-Propelled Sprayers W 925 WK 5020 x KIT
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102

4720 John Deere 43 (58) 2005 Þ C 14 210/2 W 940/10 WK 8133 CF 850/2 LS

4720 Self-Propelled Spray CP 27 150 W 1022 CF 2420 LS

Hauptfilter / Main filter (258) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036 WK 8134
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509032 WK 8145

4730 Self-Propelled Spray CP 27 150 W 1022 WK 8161 CF 2420 LS

teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 8162
4755 6076T/6076A 140 (191) 1989-1991 W 1254 x WK 8106

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 012 H

4760 6076A 129 (175) 1991-1994 W 1254 x WK 8106
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 012 H

4830 Self-Propelled Spray CP 27 150 W 1022 WK 8161 CF 2420 LS

teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 8162
4840 6466A 133 (181) 1978-1982 WK 13 001 H 12 012 H

WA 940/18 KF

WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
4850 6466A 142 (193) 1983-1988 W 1254 x WK 8106 WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 012 H
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4850, 4955, 4960

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86755 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE11992 WA 940/18 KF

4890 WK 8118
4895 C 24 015/2 W 925 WK 8118 WH 980/3 H

CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

4920 Self-Propelled Spray

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR103220 WK 5020 x KIT
teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 017
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 4000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

4930 Self-Propelled Sprayer C 31 021 HU 12 015 x SP 3008-2 x CF 19 021 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

4940 Self-Propelled Sprayer C 31 021 HU 12 015 x WH 980/3 H

CF 19 021 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE525523 SP 3008-2 x
4955 6076T/6076A 168 (229) 1988-1992 W 1254 x WK 8106

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 012 H

4960 147 (200) 1991-1994 W 1254 x WK 8106
Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 012 H

4990 WK 8118
4995 C 24 015/2 W 925 WK 8102 WH 980/3 H

CF 14 002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

50-Serie (Combine)

55 John Deere C 14 179 W 936/4 P 917 x
C 16 190 x

5000-Serie

5010 6531D 89 (121) 1963-1965 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR45097 WK 9150

5020 6531D 98 (133) 1965-1972 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR36044 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR45784 C 21 431
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ M24766 WK 9150
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 280001Þ WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR45785 C 12 100 LS

5103 John Deere 37 (50) 2003 Þ C 13 145/2 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 97/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 140838 W 936/4
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 106597Þ W 940/10

5105 John Deere 37 (50) 2000 Þ W 936/4 WK 8118 W 1254/2 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 511999 C 13 145/2 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 512000Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

5200 6404A 34 (46) 1992-1997 W 936/4 WK 8100 W 1254/2 x H

Gehäuse / Housing (128) Kunststo� / plastic C 13 145/2 CF 97/2 LS

Gehäuse / Housing (128) Metall / metal C 14 179 CF 75/1 x LS

5200 (Forage Harvester) John Deere 34 (46) 1992-1997 WK 13 001
5203 John Deere 41 (56) 2003 Þ C 13 145/2 W 940/10 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 97/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 140336 W 936/4
5205 John Deere 41 (56) 2000 Þ W 936/4 WK 8118 W 1254/2 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 521999 C 13 145/2 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 522000Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS
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5210 3029D 39 (53) 1998-2000 W 936/4 WK 8118 W 1254/2 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 121087 C 13 145/2 CF 97/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 121088Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

5215 41 (55) C 16 324/2 WK 8118 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 980/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE59754 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4

5215 F/V 3029TAT70 41 (55) C 16 324/2 W 936/4 W 76/1 HG

HD 509/2 x H

CF 10 020 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE60021 WK 8118

5220 3029D 39 (53) 2000-2004 C 17 337/2 W 936/4 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5220H John Deere 39 (53) 2000-2004 C 17 337/2 W 925 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5225 John Deere 41 (56) 2005 Þ C 17 337/2 W 940/10 CF 990/2 LS

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 8133
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5300 3029D 41 (56) 1992-1997 C 13 145/2 W 936/4 WK 8100 W 1254/2 x H

CF 75/1 x LS

CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE45825 C 14 179
Getriebe / Gearbox (19) Hydrostatic Power Steering HD 509/2 x H

5300N 3029D 41 (56) W 936/4
5303 John Deere 47 (64) 2003 Þ C 17 337/2 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 103382 W 936/4
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 103383Þ W 940/10

5310 C 17 337/2 W 936/4 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5310 A/N/NA/SN/SNA 3029D 39 (53) 1998-2000 C 17 337/2 W 936/4 WK 8118 CU 59 161 IR

W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Hydrostatic Power Steering HD 509/2 x H

5315 48 (65) C 16 324/2 WK 8118 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 980/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE59754 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4

5315 F/V 3029TAT70 48 (65) C 16 324/2 W 936/4 W 76/1 HG

HD 509/2 x H

CF 10 020 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE60021 WK 8118

5320, 5320N 3029T 47 (64) 2000-2004 C 17 337/2 W 936/4 WK 8118 CU 59 161 IR

W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5325 John Deere 49 (67) 2005 Þ C 17 337/2 W 940/10 CF 990/2 LS

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 8133
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5400, 5400N 3029T 52 (71) 1992-1997 W 936/4 WK 8100 CU 59 161 IR

W 1254/2 x H

/
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5403 JOHN DEERE 55 (74) 2007 Þ C 17 337/2 W 940/10 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5410 3029T 53 (72) 1998-2000 C 17 337/2 W 925 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5410 4045D 60 (81) 1998-2000 C 17 337/2 W 925 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5410 A/N/NA/SN/SNA 3029T 52 (71) 2000 Þ C 17 337/2 W 936/4 WK 8118 HD 509/2 x H

CF 990/2 LS

5415 JD PowerTech 4045DAT70 53 (72) C 16 324/2 W 925 W 76/1 HG

HD 509/2 x H

CF 10 020 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE60021 WK 8118

5415 worldwide edition C 17 337/2 W 1022 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5420 4045D 60 (81) 2000-2004 C 17 337/2 W 925 WK 8118 CU 59 161 IR

W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5425 John Deere 60 (81) 2005 Þ C 17 337/2 W 1022 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522868 WK 8194
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5440 WK 13 001 WA 940/18 KF

5460 W 1254 x WK 8106 WA 940/18 KF

5500 4039T 59 (80) 1995-1997 W 936/4 WK 8100 CU 59 161 IR

W 1254/2 x H

5510 4045TAT50 2002 Þ C 17 337/2 W 925 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5510 A/N/NA/SN/SNA/High Crop 4045T 66 (89) 1998-2000 C 17 337/2 W 925 WK 8118 CU 59 161 IR

W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5515 4045DAT70 59 (80) C 16 324/2 W 925 W 76/1 HG

HD 509/2 x H

CF 980/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE60021 WK 8118

5515 F/V 4045 TAT 59 (80) 2004 Þ C 16 324/2 W 925 WK 8102 W 76/1 HG

HD 509/2 x H

CF 980/2 LS

5515 High Crop C 16 324/2 W 925 WK 8118 CF 980/2 LS

5520, 5520N 4045T 65 (89) 2000-2004 C 17 337/2 W 925 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5525 John Deere 67 (91) 2005 Þ C 17 337/2 W 1022 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522868 WK 8194
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5603 PowerTech 4045 74 (99) 2007 Þ C 17 337/2 W 1022 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5615 C 17 337/2 W 1022 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5615 F/V 4045 TAT 65 (88) 2004 Þ C 16 324/2 W 925 WK 8102 W 76/1 HG

HD 509/2 x H

CF 980/2 LS

/
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5620 4045 53 (72) 2003 Þ C 16 400 W 1022 WK 8102 WH 980/3 H

CF 400 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 52/1
Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3125 IR

Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3939 IR

Anzahl / Quantity (39) 2 CUK 3115 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE261352 CUK 3970 IR

5625 PowerTech 4045 74 (99) 2007 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8194 CU 3125 IR

CU 3939 IR

CF 990/2 LS

5715 C 17 337/2 W 1022 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

5720 4045T 60 (82) 2003 Þ C 16 400 W 1022 WK 8102 WH 980/3 H

CF 400 LS

WA 940/18 KF

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 52/1
Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3125 IR

Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3939 IR

Anzahl / Quantity (39) 2 CUK 3115 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE261352 CUK 3970 IR

5730 W 1254 x WK 13 002 WA 940/18 KF

WK 8106
5820 4045T 66 (90) 2003 Þ C 16 400 W 1022 WK 8102 WH 980/3 H

CF 400 LS

WA 940/18 KF

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 52/1
Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3939 IR

Anzahl / Quantity (39) 2. Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 3115 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE261352 CUK 3970 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5820 (Forage Harvester) W 1254 x WK 8106 W 940/38 H

WA 940/18 KF

5830 W 1254 x WK 13 002
WK 8106

5025-Serie 05-08

5225 John Deere 3.1L 5-cyl diesel 41 (56) 2005-2008 C 17 337/2 W 940/10 WK 8133 CF 990/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION AIR FILTER CU 3125 IR

Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER CU 3939 IR

5325 John Deere 3.1L 5-cyl diesel 49 (67) 2005-2008 C 17 337/2 W 940/10 WK 8133 CF 990/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION AIR FILTER CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER CU 3939 IR

5425 John Deere PowerTech 55 (75) 2005-2008 C 17 337/2 W 1022 WK 8194 CF 990/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION AIR FILTER CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER. Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 2 CU 3939 IR

5525 John Deere PowerTech 67 (91) 2007-2008 C 17 337/2 W 1022 WK 8194 CF 990/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION AIR FILTER CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER CU 3939 IR

5D-Serie

5045D C 15 011 W 940/10 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 10 002 LS

5055D C 15 011 W 940/10 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 10 002 LS

5E Limited-Serie 08-11

5083E John Deere 4.5L 4-cyl diesel 61 (83) 2008-2011 W 1022 WK 8194
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 340000 C 17 337/2 W 1254/2 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 340001Þ CP 25 150 CF 2120 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Fresh Air filter CU 3939 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 340000 CF 990/2 LS

/
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5093E John Deere 4.5L 4-cyl diesel 68 (93) 2008-2011 W 1022 WK 8194
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 340000 C 17 337/2 W 1254/2 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 340001Þ CP 25 150 CF 2120 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Fresh Air filter CU 3939 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 340000 CF 990/2 LS

5101E John Deere 4.5L 4-cyl diesel 74 (101) 2008-2011 W 1022 WK 8194
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 340000 C 17 337/2 W 1254/2 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 340001Þ CP 25 150 CF 2120 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Fresh Air filter CU 3939 IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 340000 CF 990/2 LS

5E-Serie

5045E C 15 011 W 940/10 WK 8118 W 1254/2 x H

CF 10 002 LS

5055E 3029T PowerTech M Tier III A 41 (55) 2009 Þ C 15 011 W 940/10 WK 8118 CU 3939 IR

CF 10 002 LS

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5065E 3029T PowerTech M Tier III A 48 (65) 2009 Þ C 15 011 W 940/10 WK 8118 CF 10 002 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5075E 3029T PowerTech M Tier III A 55 (75) 2009 Þ C 15 011 W 940/10 WK 8118 CF 10 002 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5083E John Deere PowerTech 4045 61 (83) 2010 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8194 W 1254/2 x H

CF 990/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 3125 IR

Anzahl / Quantity (39) 2. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5085E CP 25 150 W 1022 WK 8173 CU 3125 IR

CU 3939 IR

CF 2120 LS

5100E CP 25 150 W 1022 WK 8173 CU 3125 IR

CU 3939 IR

CF 2120 LS

5EN-Serie (Traktoren / Tractors) 10 Þ

5083EN John Deere PowerTech 51 (69) 2010 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8194 CF 990/2 LS

5093EN John Deere PowerTech 59 (80) 2010 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8194 CF 990/2 LS

5101EN John Deere PowerTech 74 (101) 2010 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8194 CF 990/2 LS

5G-Serie

5080G/5080GF/5080GV 4045HAT8 PowerTech M Tier IIIA 54 (73) 2009 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8162 W 76/1 HG

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE504836 WK 8167
Schaltgetriebe / Manual gearbox (47) HD 509/2 x HG

5090G/5090GH 4045HAT8 PowerTech M Tier IIIA 62 (84) 2009 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8162 W 76/1 HG

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE504836 WK 8167
Schaltgetriebe / Manual gearbox (47) HD 509/2 x HG

5090GF W 1022 WK 8162 W 76/1 H

5100GF/5100GV 4045 HAT82 2009 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8162 W 76/1 HG

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE537159 WK 8167
Schaltgetriebe / Manual gearbox (47) HD 509/2 x HG

5GV-Serie 09 Þ

5080 GV 4045 HAT80 PowerTech M 59 (80) 2009 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8167 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ER128283 W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ER136693 W 79/2 H

5090 GV 4045 HAT81 PowerTech M 66 (90) 2009 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8167 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ER128283 W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ER136693 W 79/2 H

/
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5GV-Serie 09 Þ

5100 GV 4045 HAT82 PowerTech M 74 (100) 2009 Þ C 17 337/2 W 1022 WK 8167 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ER128283 W 76/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ER136693 W 79/2 H

5M IOOS-Serie

5075M CP 25 150 W 940/10 CF 2120 LS

Motorcode / Engine code (12) 4045 W 1022 WK 8166
Motorcode / Engine code (12) 5030 WK 8162
Vorfilter / Prefilter (57) . Motorcode / Engine code (12) 4045 only WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE198488 CU 3939 IR

5085M 2009 Þ CP 33 300 W 940/10 WK 8166 CF 30 100 LS

Motorcode / Engine code (12) 4045 W 1022
Motorcode / Engine code (12) 5030 WK 8192
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5095M 2009 Þ CP 33 300 W 940/10 WK 8166 CF 30 100 LS

Motorcode / Engine code (12) 4045 W 1022
Motorcode / Engine code (12) 5030 WK 8192
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5105M CP 33 300 W 940/10 CF 30 100 LS

Motorcode / Engine code (12) 4045 W 1022 WK 8166
Motorcode / Engine code (12) 5030 WK 8162
Vorfilter / Prefilter (57) . Motorcode / Engine code (12) 4045 only WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5M-Serie

5065M John Deere PowerTech 030 48 (65) 2008 Þ CP 25 150 W 1022 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE519626 W 940/10
Motorcode / Engine code (12) 4045 WK 8166
Motorcode / Engine code (12) 5030 WK 8192
Vorfilter / Prefilter (57) 4045 only. Motorcode / Engine code (12) WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Frischluft/ fresh air filter. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5070M PowerTech M Tier IIIA 48,6 (65) 2009 Þ C 19 450 W 1022 WK 8167 CF 450 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 52/1
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) cabin filter KIT CUK 39 000-4 IR

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5075M 2012 Þ CP 25 150 W 940/10 WK 8192 CU 3125 IR

CU 3939 IR

CF 2120 LS

5080M PowerTech M Tier IIIA 56,1 (76) 2009 Þ C 19 450 W 1022 WK 8167 CF 450 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5085M John Deere PowerTech M 4045 2008 Þ CP 25 150 W 1022 WK 8166 CF 2120 LS

CP 33 300 W 940/10 WK 8173 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8187
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5090M PowerTech M Tier IIIA 63 (86) 2009 Þ C 19 450 W 1022 WK 8167 CF 450 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5095M John Deere PowerTech M 4045 2008-2011 CP 33 300 W 1022 WK 8166 CU 3125 IR

W 940/10 CU 3939 IR

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
5100M PowerTech PwX 74 (101) CP 25 150 W 1022 WK 8187 CF 2120 LS

/
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5100M PowerTech M Tier IIIA 70,6 (95) 2009 Þ C 19 450 W 1022 WK 8167 CF 2120 LS

CP 25 150 WK 8173 CF 450 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8187
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5105M John Deere PowerTech E 4045 2008-2011 CP 33 300 W 1022 WK 8166 CU 3125 IR

W 940/10 CU 3939 IR

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
5115M 2012 Þ CP 25 150 W 1022 WK 8173 CF 2120 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8187
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE195491. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE198488. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

5MH-Serie (Spezial-Traktoren / Specialty Tractors)

5095MH CP 33 300 W 940/10 CF 30 100 LS

Motorcode / Engine code (12) 4045 W 1022 WK 8166
Motorcode / Engine code (12) 5030 WK 8162
Vorfilter / Prefilter (57) . Motorcode / Engine code (12) 4045 only WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

5100MH (Specialty Tractors; High-Crop Series) John Deere PowerTech PWX 74 (100) CP 25 150 W 1022 WK 8173 CU 3125 IR

WK 8187 CU 3939 IR

CF 2120 LS

5ML-Serie (Spezial-Traktoren / Specialty Tractors)

5105ML John Deere 2.9L 3-cyl CP 33 300 W 1022 WK 8161 CF 30 100 LS

WK 8166
5115ML (Low Profile Series) John Deere PowerTech PWX 85 (115) CP 25 150 W 1022 WK 8173 CU 3939 IR

WK 8187 CF 2120 LS

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5R-Serie 08 Þ

5080R PowerTech 59 (80) 2008 Þ C 19 450 W 1022 WK 8166 WH 980/3 HG

CF 450 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5090R PowerTech 66 (90) 2008 Þ C 19 450 W 1022 WK 8166 WH 980/3 HG

CF 450 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5100R PowerTech 74 (100) 2008 Þ C 19 450 W 1022 WK 8166 WH 980/3 HG

WH 980/3 H

CF 450 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3125 IR

5RN-Serie 08 Þ

5080RN 4045 HL284 59 (80) 2008 Þ C 19 450 W 1022 WK 8166 WH 980/3 HG

CF 450 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE198488 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3125 IR

5090RN 4045 HL284 66 (90) 2008 Þ C 19 450 W 1022 WK 8166 WH 980/3 HG

CF 450 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE198488 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3125 IR

/
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5100RN 4045 HL284 74 (100) 2008 Þ C 19 450 W 1022 WK 8166 WH 980/3 HG

CF 450 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE198488 CU 3939 IR

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3125 IR

6000-Serie

6020 SE 55 (75) 2004-2007 CP 33 300 W 1022 WH 980/3 H

CF 30 100 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 52/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799 999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . einige Modelle / some models (79) WK 8145
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 113,5mm / 4-15/32" WH 9002 HG

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 151,6mm / 5-31/32" WH 945 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

einige Modelle / some models (79) bis / up to 366729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366 730Þ HD 804 x H

6030 6531D 129 (176) 1972-1977 WK 13 001 H 1263/1 x H

Motorcode / Engine code (12) 6531D C 21 431 H 1263/1 x H

Motorcode / Engine code (12) 6531D C 12 100 LS

6100, 6100SE 4045D 55 (75) 1992-1997 C 19 384 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

WH 945 H

C 1342 KIT LS

teilweise/oder / partly/or (53) WH 980/3 H

6120, 6120 A / SE / L 4045T 59 (80) 2001-2007 CP 33 300 W 1022 CU 59 161 IR

WH 980/3 H

CF 30 100 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) WK 52/1
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799 999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8131
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156625 & AL112936 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

6130 John Deere 4045 T 2V-CR 59 (83) 2007 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CU 59 161 IR

WH 945 H

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 2136 IR

6200, 6200E 4045T/4039T 62 (85) 1993-1998 C 19 384 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

C 1342 KIT LS

teilweise/oder / partly/or (53) WH 980/3 H

6205 65 (89) C 19 384 W 925 WK 8102 HD 805 x H

C 1342 KIT LS

6210 A/ASE/ASE-LP/SE 4045T 66 (90) 1997-2002 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
einige Modelle / some models (79) WH 980/3 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 256 924 HD 825/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 256 925Þ HD 805 x H

6215 4045T 53 (72) 2002-2005 CP 33 300 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL112936. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366 730Þ HD 804 x H

/
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6220, 6220 A, 6220 SE, 6220L 4045T 66 (90) 2001-2007 CP 33 300 W 1022 CU 59 161 IR

WH 980/3 H

CF 30 100 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) WK 52/1
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799 999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8131
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL112936 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

6230, 6230 Premium 4045T 4V-CR 67 (91) 2006 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L114404 H 61 H

6300 4039T 1992-1997 C 19 384 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 980/3 H

C 1342 KIT LS

6300 4045T 66 (90) 1992-1997 C 19 384 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

WH 945 H

C 1342 KIT LS

6310 A/ASE/ASE-LP/SE 4045T 74 (100) 1999-2002 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
einige Modelle / some models (79) . Getriebe / Gearbox (19) hinten / rear WH 980/3 HG

einige Modelle / some models (79) front PTO H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL112936. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 256925Þ HD 805 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 256 924 HD 825/2 H

6310S C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6315 CP 33 300 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ . teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL160771. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366729 HD 805 x H

6320 A/L/S/SA/SE 4045T 74 (100) 2001-2007 CP 33 300 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) WK 52/1
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . einige Modelle / some models (79) WK 8145
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156624. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 113,5mm / 4-15/32" WH 9002 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156625 WH 945 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

/
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6320, 6320L John Deere 77 (99) 2002 Þ CP 33 300 W 1022 WK 52/1 CU 2136 IR

WK 8155 CU 59 161 IR

WH 980/3 H

CF 30 100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL112936 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

6330 PowerTech E 4045 HL480 78 (105) 2007 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CU 2136 IR

CU 59 161 IR

WH 945 HG

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
6330, 6330 Premium 4045T 4V-CR 73,5 (100) 2006 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L114404 H 61 H

6400 4045T 73 (100) 1992-1998 C 19 384 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 980/3 H

C 1342 KIT LS

6403 4045T 72 (98) 2002 Þ C 17 337/2 WK 8102 CF 990/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 001347 W 925
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 001348Þ W 1022
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6405 John Deere 4045T 79 (107) 1998-2002 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

HD 805 x H

C 1342 KIT LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509208 WK 8155
6415 4045T 63 (85) 2004-2010 CP 33 300 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ . teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366 730Þ HD 804 x H

6420 L/S/SA/SE 4045HLA73 88 (120) 2001-2007 CP 33 300 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) WK 52/1
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . einige Modelle / some models (79) WK 8145
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156624. Höhe (mm) / Height (mm) (127) 113,5mm / 4-15/32" WH 9002 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156625 WH 945 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

6420, 6420 S, 6420L John Deere 4045HL070 82 (111) 2002-2007 CP 33 300 W 1022 WK 52/1 CU 2136 IR

WK 8155 CU 59 161 IR

WH 980/3 H

CF 30 100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL112936 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

/
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6430, 6430 Premium 4045HL481 82 (111) 2006 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8156
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L114404 H 61 H

6500 John Deere 4039 T C 19 384 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 980/3 H

C 1342 KIT LS

6500 4045T 1995-1997 C 19 384 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

C 1342 KIT LS

6500 Self-Propelled Sprayer C 16 190 x W 936/4 WK 8100 CF 924 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6001 WD 940/2 H

6505 C 19 384 W 925 WK 8102 HD 805 x H

C 1342 KIT LS

6506 6068D 77 (105) 1995-1997 C 23 589 W 936/4 WK 8102 WH 945 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

Anzahl / Quantity (39) 2 CU 59 161 IR

6515 6068 PowerTech Engine 2004 Þ W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 391079Þ CP 33 300
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ . teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

6520 A/L/SE 6068D 81 (110) 2001-2007 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 391078 CP 33 530
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 391079Þ CP 33 300
Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) WK 52/1
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8155
einige Modelle / some models (79) only 6 cyl. with CommonRail. Vorfilter / Prefilter (57) WK 8134
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799 999 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . einige Modelle / some models (79) only 6 cyl. with CommonRail WK 8145
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

einige Modelle / some models (79) WH 9002 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156625 WH 945 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366 729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 376494Þ HD 804 x H

6520, 6520L 85 (115) 2002-2007 W 1022 WK 52/1 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172780 CP 33 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509208 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L114404 H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203061 HD 804 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL 118036 WH 980/3 H

6530, 6530 Premium 6068 HL280 85 (115) 2006-2009 CP 33 300 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522878 WK 8162
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

einige Modelle / some models (79) without Autopower-transmission WH 945 HG

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 653

J



JOHN DEERE
6000-Serie

6534 JD 92 (125) 2010 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8161 CU 59 161 IR

WK 8162 CF 30 100 LS

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

6600 GAS C 16 190 x W 936/4 WD 10 004 H

6600 404 Diesel C 21 317 W 936/4 P 917 x WD 10 004 H

WK 13 001
6600 John Deere 6068 81 (110) 1994-1997 C 23 589 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

6600 6068D 81 (110) 1994-1997 C 23 589 W 936/4 WK 8100 WH 945 HG

WH 945 H

WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

6600SH 404 John Deere C 21 317 WK 13 001
6602 404D John Deere C 21 317 WK 8106
6602 362 GAS C 16 190 x W 936/4 WD 10 004 H

C 21 317
6603 John Deere 6068T 80 (109) 2002-2008 C 19 460/2 W 1022 WK 8102 CF 1141/2 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6605 John Deere 6068T 90 (122) 1998-2002 C 23 589 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

C 1374/2 KIT LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509208 WK 8155
einige Modelle / some models (79) creeper transmission HD 805 x H

6610 (Forage Harvester) 84 (114) 1997-2001 C 31 1310 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WD 10 007 H

C 17 149 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

6615 John Deere 70 (95) 2003 Þ CP 33 530 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 391079Þ CP 33 300
teilweise/oder / partly/or (53) only 6068TLO72 engine WK 8102
teilweise/oder / partly/or (53) only 6068HL271/273 engine WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ . teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366730Þ HD 804 x H

6620 A/L/S/SE 6068T 92 (125) 2001-2007 CP 33 530 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799 999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . einige Modelle /

some models (79) only 6 cyl. with CommonRail. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509032

WK 8145

einige Modelle / some models (79) only 6 cyl. with CommonRail. Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036 WK 8134
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509208 WK 8155
Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL153517

WK 52/1

einige Modelle / some models (79) WH 9002 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156625 WH 945 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366 729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366 730Þ HD 804 x H

6630, 6630 Premium 6068 HL480 96 (130) 2006-2008 CP 33 530 W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522878 WK 8162
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

einige Modelle / some models (79) without Autopower-transmission WH 945 HG
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6650 (Forage Harvester) 6081T 229 (310) C 31 1310 W 1254 x WK 8106 CU 38 269 IR

WD 10 007 H

WH 980/3 H

C 17 149 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
6700 Self-Propelled Sprayer C 16 190 x W 925 WK 8118 WD 940/2 H

CF 924 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
6710 (Forage Harvester) WK 8106 CU 38 269 IR

WD 10 007 H

WA 940/18 KF

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 500277 W 1294
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 500277 WP 1270
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 500278Þ WP 12 300
Wasserabscheider / water separator (82) WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

6715 John Deere 77 (105) 2003 Þ W 1022 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 391079 CP 33 300
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 391078 CP 33 530
teilweise/oder / partly/or (53) only 6068TLO72 engine WK 8102
teilweise/oder / partly/or (53) only 6068HL271/273 engine WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ . teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 366729 HD 805 x H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 366 730Þ HD 804 x H

6750 (Forage Harvester) 6125T 290 (395) W 1254 x CU 38 269 IR

WD 10 007 H

WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 007566 WK 1060/3 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 007567 bis / up to 010659Þ WK 11 002 x

6800 6068T 88 (120) 1994-1997 C 23 589 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

WH 945 H

C 1374/2 KIT LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 936/4 WH 980/3 H

6810 Cummins NTA 855 W 1294 WK 950/16 x CU 38 269 IR

WP 1270 WH 980/3 H

6810 6068T 92 (125) 1997-2003 W 1294 WK 950/16 x CU 38 269 IR

WP 1270 HD 805 x H

WD 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE59754 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

6810 (Forage Harvester) WP 1270 CU 38 269 IR

WD 10 007 H

WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE21058 W 1294
Motorcode / Engine code (12) Engine N14 WK 950/16 x

/
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6000-Serie

6820, 6820A 6068T 99 (135) 2001-2007 CP 33 530 W 1022 CU 2136 IR

CU 59 161 IR

WH 9002 HG

WH 980/3 H

CF 30 100 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL153517

WK 52/1

Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509208 WK 8155
einige Modelle / some models (79) only 6 cyl. with CommonRail. Vorfilter / Prefilter (57) .

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036

WK 8134

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE517181 WK 8135
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509032 WK 8145
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 799 999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156625 WH 945 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

6830 6068 HL480 103 (140) 2006-2008 CP 33 530 W 1022 WK 8161 CU 2136 IR

WK 8162 CU 59 161 IR

WH 945 HG

CF 30 100 LS

6830, 6830 Premium 6 cyl. 99 (135) 2006 Þ CP 33 530 W 1022 WK 8162 CU 59 161 IR

WH 9002 HG

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

einige Modelle / some models (79) without JD IVT WH 945 HG

6850 (Forage Harvester) 6125T 353 (480) W 1254 x CU 38 269 IR

WD 10 007 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 13 002
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 007566 WK 1060/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 007567Þ WK 11 002 x

6900 6068T 96 (131) 1994-1997 C 23 589 W 936/4 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

WH 945 H

C 1374/2 KIT LS

teilweise/oder / partly/or (53) WH 980/3 H

6910 (Forage Harvester) WP 1270 CU 38 269 IR

WD 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE21058 W 1294
Wasserabscheider / water separator (82) . einige Modelle / some models (79) . Motorcode / Engine code (12) Engine N14 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

6920, 6920 A, 6920 S 6068T 110 (150) 2001-2007 CP 33 530 W 1022 CU 2136 IR

CU 59 161 IR

WH 9002 HG

WH 980/3 H

CF 30 100 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) . optionaler Kraftsto�filter / optional fuel filter (80) .

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL153517

WK 52/1

einige Modelle / some models (79) only 6 cyl. with CommonRail. Vorfilter / Prefilter (57) .

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036

WK 8134

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE517181 WK 8135
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . einige Modelle /

some models (79) only 6 cyl. with CommonRail. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509032

WK 8145

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 800 000Þ . Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer /

to chassis no. (72) Þ 799999. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509208

WK 8155

Frontzapfwelle / Front PTO (132) H 61 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 359121Þ HD 804 x H

/
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6000-Serie

6930, 6930 Premium 6068 HL480 110 (150) 2006-2008 CP 33 530 W 1022 WK 8162 CU 59 161 IR

WH 945 HG

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

einige Modelle / some models (79) nur/only 6930 Premium WH 9002 HG

6950 (Forage Harvester) N14-E-525 386 (540) W 1254 x CU 38 269 IR

WD 10 007 H

WH 980/3 H

Wasserabscheider / water separator (82) . einige Modelle / some models (79) WK 950/16 x
6010-Serie

6010 2006 Þ C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 H

C 1342 KIT LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 256924 HD 825/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 256925Þ HD 805 x H

6010 ASE/ASE-LP/SE 4045D 55 (75) 1999-2003 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

HD 805 x H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
einige Modelle / some models (79) WH 980/3 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 256 924 HD 825/2 H

6110 1997-2003 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6110 A/ASE/ASE-LP/SE 4045T 50 (80) 1998-1999 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
einige Modelle / some models (79) WH 980/3 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 256 924 HD 825/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 256 925Þ HD 805 x H

6110L C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6210 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6210L C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6310 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6310L C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6410 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155

/
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6010-Serie

6410 A/ASE-LP/SE 4045T 77 (105) 1999-2002 C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
einige Modelle / some models (79) . Getriebe / Gearbox (19) hinten / rear WH 980/3 HG

Frontzapfwelle / Front PTO (132) front PTO H 61 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 256 924 HD 825/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 256925Þ HD 805 x H

6410L C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6410S C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6510 WH 9001 H

6510 A/ASE/SE 6068D 77 (105) 1997-2003 C 23 589 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

C 1374/2 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
einige Modelle / some models (79) . Getriebe / Gearbox (19) hinten / rear WH 980/3 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 256 924 HD 825/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 256925Þ HD 805 x H

6510L C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6510S C 19 384 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

H 61 H

C 1342 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6610 WH 9001 H

6610 A/ASE/SE 6068T 84 (115) 1997-2003 C 23 589 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

WH 945 HG

C 1374/2 KIT LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
einige Modelle / some models (79) . Getriebe / Gearbox (19) hinten / rear WH 980/3 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 256 924 HD 825/2 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 256925Þ HD 805 x H

6910, 6910S 6068T 99 (135) 1997-2003 C 23 589 W 925 WK 8102 CU 59 161 IR

C 1374/2 KIT LS

WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 254352 WH 945 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 263739 WH 980/3 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 254 353Þ WH 9002 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 263740Þ WH 980/3 H

6D-Serie

6100D John Deere 4045T TIER I 2010 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CF 30 100 LS

WK 8194
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE529643 WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6100D Tier 4 CP 25 150 W 1022 WK 8173 CF 2120 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8187
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6105D Tier 4 CP 25 150 W 1022 WK 8173 CU 3125 IR

WK 8187 CU 3939 IR

CF 2120 LS

/
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6D-Serie

6110D CP 33 300 W 1022 WK 8161 CU 3125 IR

WK 8166 CU 3939 IR

WK 8194 CF 30 100 LS

6115D John Deere 4045H TIER III 2010 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CF 30 100 LS

WK 8194
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE529643 WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6115D Tier 4 CP 25 150 W 1022 WK 8173 CF 2120 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8187
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6125D CP 33 300 W 1022 WK 8161 CU 3125 IR

WK 8166 CU 3939 IR

WK 8194 CF 30 100 LS

6130D John Deere 4045H TIER III 2010 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CF 30 100 LS

WK 8194
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE529643 WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6130D Tier 4 CP 25 150 W 1022 WK 8173 CF 2120 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8187
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6140D John Deere 4045H TIER III 2010 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8166 CF 30 100 LS

WK 8194
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE529643 WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6140D Tier 4 CP 25 150 W 1022 WK 8173 CF 2120 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8187
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 3939 IR

6M-Serie 12 Þ

6105M John Deere 4045 HL497 77 (105) 2012 Þ W 1022 WK 8173
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8179
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

6115M John Deere 4045 HL497 85 (116) 2012 Þ W 1022 WK 8173
WK 8179

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

6125M John Deere 4045 HL496 92 (125) 2012 Þ W 1022 WK 8173
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8179
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . ohne Klimaanlage / without air-conditioning system (65) CU 2136 IR

6130M John Deere 4045 HL496 96 (131) 2012 Þ W 1022 WK 8173
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8179
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

6140M John Deere 4045 HL496 103 (140) 2012 Þ W 1022 WK 8173
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8179
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

6150M John Deere 6068HL490 110 (150) 2012 Þ WK 8188
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8187
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

6170M John Deere 6068HL490 125 (170) 2012 Þ WK 8188
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8187
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

6R-Serie 14 Þ

6215R John Deere PSSTier4 188 (256) 2014 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL204884 TB 1374 x LT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE554498 U 5001 KIT UR

/
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6RC-Serie 13 Þ

6090RC 4045HL490 66 (90) 2013 Þ C 19 450 W 1022 CF 450 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE544394 WK 8173
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE546336. Vorfilter / Prefilter (57) WK 8179
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 3125 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3939 IR

7000-Serie

7000 WK 13 001
7020 6404A 107 (146) 1971-1975 H 1263/1 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 002699 C 18 398
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 335845 WK 13 001
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 335846Þ WK 13 001

7130,7130 Premium John Deere 6068 HRW72 90 (121) 2007 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8156 WH 945 HG

CP 33 530 WK 8161 CF 30 100 LS

WK 8162
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

7180 9.0L 9000cc 549 CID HU 12 015 x SP 3008-2 x C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 846 H

WH 980/3 H

7200 John Deere 6059 C 19 384 W 936/4 WK 5020 x KIT C 18 009 x IR

WK 8102 WH 9002 HG

WH 945 HG

WH 980/3 H

C 1342 KIT LS

7200 (Forage Harvester) JD PowerTech 6081HZ 232 (315) HU 12 015 x
einige Modelle / some models (79) bis / up to ESN- 232462 WK 11 012
einige Modelle / some models (79) ab / from ESN 232463 WK 11 017
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

7210 81 (110) 1997-2002 C 23 589 W 925 WK 8102 C 18 009 x IR

WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

Getriebe / Gearbox (19) SyncroPlus WH 9002 HG

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 945 HG

7210 John Deere 6.8L 6-cyl diesel 81 (110) 1997-2002 C 23 589 W 925 WK 8102 C 18 009 x IR

WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 936/4
einige Modelle / some models (79) Synchro Plus WH 9002 HG

7220 John Deere 81 (110) 2003 Þ W 1022 CU 59 161 IR

WH 980/3 H

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL119839 CP 33 300
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 011450 CP 33 530
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 011451Þ CP 33 300
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW59 & 6068HRW70 WK 8100
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW59 WK 8102
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW59 & 6068HRW70 WK 8131
Motorcode / Engine code (12) HRW61 Tier II. Vorfilter / Prefilter (57) WK 8134
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW59 & 6068HRW70. Vorfilter / Prefilter (57) WK 8135
Motorcode / Engine code (12) HRW61 Tier II WK 8145
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW59 & 6068HRW70 WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 012450 WK 52/1
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 945 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 001 594Þ HD 804 x H

7230, 7230 Premium John Deere 6068 HL280 98 (131) 2007 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8161 WH 945 HG

CP 33 530 WK 8162 CF 30 100 LS

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

/
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7000-Serie

7250 PowerTechPlus 6090HZ Tier IIIA 261 (355) 2009 Þ HU 12 015 x CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE525523 SP 3008-2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

7280/7380/7480/7550/7580 13.5L 13500cc 824 CID W 11 011 WK 11 040 x C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 846 H

WH 980/3 H

7300 (Forage Harvester) JD PowerTech 6125HZ 305 (415) 2002 Þ WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

7320 John Deere 92 (125) 2003 Þ CP 33 530 W 1022 WK 8134 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

einige Modelle / some models (79) CP 33 300
Motorcode / Engine code (12) HRW01 Tier I WK 8102
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW59 & 6068HRW70 WK 8131
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW59 & 6068HRW70. Vorfilter / Prefilter (57) WK 8135
Motorcode / Engine code (12) HRW61 Tier II. Vorfilter / Prefilter (57) WK 8145
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW59 & 6068HRW70 WK 8155
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 012450 WK 52/1
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 945 HG

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 001 594Þ HD 804 x H

7330, 7330 Premium John Deere 6068 HRW74 112 (150) 2007 Þ CP 33 300 W 1022 WK 8161 WH 945 HG

CP 33 530 WK 8162 CF 30 100 LS

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

7350 PowerTechPlus 6135HZ Tier IIIA 330 (449) 2009 Þ W 11 011
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE533910 WK 11 040 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H220870 CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

7400 6068T 74 (100) 1993-1996 C 23 589 W 936/4 WK 5020 x KIT C 18 009 x IR

WK 8102 WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

Getriebe / Gearbox (19) SyncroPlus WH 9002 HG

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 945 HG

7400 (Forage Harvester) JD PowerTech 6125HZ 375 (510) C 33 920/3 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

7405 6068 Powertech C 23 589 W 925 WK 5020 x KIT W 1254/2 x H

WK 8102 C 1374/2 KIT LS

7410 88 (120) 1997-2002 C 23 589 W 925 WK 5020 x KIT C 18 009 x IR

WK 8102 WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

Getriebe / Gearbox (19) SyncroPlus WH 9002 HG

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 945 HG

7410 John Deere 6.8L 6-cyl diesel 88 (120) 1997-2002 C 23 589 W 925 WK 8102 C 18 009 x IR

WH 9002 HG

WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 936/4

/
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7000-Serie

7420 John Deere 99 (135) 2003 Þ CP 33 530 W 1022 WK 8155 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE517181 WK 8135
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509032 WK 8145
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 945 HG

Getriebe / Gearbox (19) IVT. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 001526Þ HD 804 x H

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 980/3 H

7430 6068 HL482 124 (166) 2007 Þ W 1022 WK 8161 CU 59 161 IR

WK 8162 WH 945 HG

CF 30 100 LS

Höhe (mm) / Height (mm) (127) 183MM (7-7/32") CP 33 300
Höhe (mm) / Height (mm) (127) 284MM (11-3/16") CP 33 530
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

7430 Premium/E JD PowerTechPlus 6068 HL482 136 (185) 2006 Þ W 1022 WK 8162 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172780 CP 33 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172781 CP 33 530
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172780 CP 33 530
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) . Anzahl / Quantity (39) 2 CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156625 WH 945 HG

7450 PowerTechPlus 6135HZ Tier IIIA 383 (521) 2009 Þ C 33 920/3 W 11 011 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H220870 CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

7500 (Forage Harvester) JD PowerTech 6125HZ 419 (570) C 20 019 IR

HD 805 x H

HD 846 H

WH 980/3 H

7500 (Forage Harvester) C 33 920/3 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

7510 99 (135) 1999-2002 C 23 589 W 925 WK 5020 x KIT C 18 009 x IR

WK 8102 WH 980/3 H

C 1374/2 KIT LS

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 945 HG

7510 John Deere 6.8L 6-cyl diese 99 (135) 1999-2002 C 23 589 W 925 WK 8102 WH 9002 HG

C 1374/2 KIT LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

7520 John Deere 110 (150) 2003 Þ CP 33 530 W 1022 WK 8155 CU 59 161 IR

CF 30 100 LS

Motorcode / Engine code (12) HRW01 Tier I WK 8102
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW62 Tier II. Vorfilter / Prefilter (57) WK 8135
Motorcode / Engine code (12) 6068HRW62 Tier II WK 8145
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Umluft / recirculation CU 2136 IR

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 9002 HG

Getriebe / Gearbox (19) IVT. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 001 581Þ HD 804 x H

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 980/3 H

7530 Premium/E JD PowerTech Plus 6068 HL482 143 (195) 2006 Þ W 1022 WK 8162 CU 59 161 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172780 CP 33 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172781 CP 33 530
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156225 WH 945 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL150288 CF 30 100 LS
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7550 PowerTechPlus 6135HZ Tier IIIA 428 (582) 2009 Þ C 33 920/3 W 11 011 WK 11 040 x CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H220870 CU 32 003 IR

Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive. für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

7600 6081T 96 (131) W 936/4 WK 5020 x KIT C 18 009 x IR

WK 8102 WH 980/3 H

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 980/3 HG

7600 (Forage Harvester) C 33 920/3 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

7610 6068T 103 (140) W 925 WK 5020 x KIT C 18 009 x IR

WK 8102 WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) W 936/4
Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 980/3 HG

7630 John Deere 6068 HL482 130 (175) 2007 Þ CP 27 150 W 1022 WK 8161 C 18 009 x IR

WK 8162 WH 10 006 H

WH 980/3 H

CF 2420 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE 187966 CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE273801 WD 12 001 H

7660 HU 12 015 x SP 3008-2 x WH 945/2 HG

WH 980/3 H

CF 1840 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH222225 C 33 2200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

7700 6081T 110 (150) W 1254 x WK 8102 WH 980/3 HG

WH 980/3 H

7700 6076T 1992-1996 W 1254 x WK 5020 x KIT C 18 009 x IR

WK 8102 WH 980/3 HG

WH 980/3 H

Getriebe / Gearbox (19) Prodrive HD 805 x H

7700 (Forage Harvester) JD PowerTech 6125HZ 419 (570) C 33 920/3 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

7710 (90000 Þ) 6081T WK 11 012
7710, 7710 A, 7710 Powermode 6081T 118 (161) HU 12 015 x WK 11 017 WH 980/3 HG

WK 5020 x KIT WH 980/3 H

WK 8115
WK 8130

einige Modelle / some models (79) W 936/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 089 999 W 1254 x WK 8106
teilweise/oder / partly/or (53) WK 8146
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 89999. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 90000Þ C 18 009 x IR

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 090 000Þ . Getriebe / Gearbox (19) Power & Autoquad WH 945 HG

7722 W 1254 x WK 8106 WD 10 004 H

7730 John Deere Power Tech 6.8 L 158 (215) 2006 Þ CP 27 150 W 1022 C 18 009 x IR

WH 10 006 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) PU 85
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522878 WK 8162
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) IVT WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE205726 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE273801 WD 12 001 H

7730 John Deere 6068 HL482 141 (190) 2007 Þ CP 27 150 W 1022 WK 8161 C 18 009 x IR

WK 8162 WH 980/3 H

CF 2420 LS

/
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7750 (Forage Harvester) 6135 HZ006A 2009 Þ C 33 920/3 W 11 011 WK 11 040 x CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H220870 CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

7750/7780 13.5L 13500cc 824 CID W 11 011 WK 11 040 x C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 846 H

WH 980/3 H

7760 (Cotton Picker) C 30 1730/1 W 11 011 WK 11 040 x CU 32 003 IR

WH 1257/5 HG

WH 980/3 H

CF 1840 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH222225 C 33 2200
Motorcode / Engine code (12) IT 4 Engine WK 11 030 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter standard C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) LVA10419 WH 945/2 H

7800 6081T 125 (170) W 1254 x WK 8102 WH 980/3 H

Getriebe / Gearbox (19) PowerQuad WH 980/3 HG

7800 6076T 1992-1996 W 1254 x WK 5020 x KIT WH 980/3 HG

WK 8102 WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 89999 C 18 009 x IR

Getriebe / Gearbox (19) 4Gear & IVLOC. Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive HD 805 x H

7800 (Forage Harvester) Cummins QSX15 485 (660) C 33 920/3 WK 1270 C 20 019 IR

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

7810 (90000 Þ) 6081T WK 11 012
7810, 7810 A, 7810 Powermode 6081T 129 (176) 1997-2003 HU 12 015 x WK 11 017 WH 980/3 HG

WK 5020 x KIT WH 945 H

WK 8115 WH 980/3 H

WK 8130
einige Modelle / some models (79) W 936/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 089 999 W 1254 x WK 8106
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 089 999 WK 8146
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 89999. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 90000Þ C 18 009 x IR

7820 John Deere 114 (155) 2004-2006 CP 27 150 HU 12 015 x WK 11 017 C 18 009 x IR

W 1022 WK 8134 WH 10 006 H

WH 980/3 H

CF 2420 LS

einige Modelle / some models (79) Serial No. 232462 WK 11 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509032 WK 8145
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE273801 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE161181 WH 9001 H

7830 John Deere Power Tech 6.8 L 169 (230) 2006 Þ CP 27 150 W 1022 CU 32 005 IR

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) PU 85
zusätzlich / additionally (59) Hauptfilter / main fuel filter WK 8162
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE273801 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE 161181. Getriebe / Gearbox (19) WH 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE205726. Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 H

7830 John Deere 6068 HL482 153 (205) 2007 Þ CP 27 150 W 1022 WK 8161 C 18 009 x IR

WK 8162 WH 980/3 H

CF 2420 LS

/
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7850 (Forage Harvester) Cummins QSX15 2009 Þ C 33 920/3 WK 12 002 CF 2100 LS

WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H220870 CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

7920 John Deere 147 (200) 2004-2006 CP 27 150 HU 12 015 x WK 11 017 C 18 009 x IR

WH 10 006 H

WH 980/3 H

CF 2420 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372 WK 11 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE273801 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE161181 WH 9001 H

7930 John Deere Power Tech 6.8 L 180 (245) 2006 Þ CP 27 150 W 1022 WK 8161 C 18 009 x IR

WK 8162 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 85
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE273801 WD 12 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE161181. Getriebe / Gearbox (19) WH 9001 H

7930 John Deere 6068 HL482 164 (220) 2007 Þ CP 27 150 W 1022 WK 8161 C 18 009 x IR

WK 8162 WH 980/3 H

CF 2420 LS

7950 Cummins QSK19 555 (755) 2009 Þ C 33 920/3 P 11 001 x CF 2100 LS

WK 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6001576 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH115833 C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H220870 CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203060 HD 805 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

7980 QSK19 Tier II Cummins WP 12 120/1 P 11 001 x C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 846 H

CF 30 001 LS

7010-Serie

7610 (-Þ 089999)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE59754 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

Getriebe / Gearbox (19) POWERSHIFT TRANSMISSION WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE205726 WH 980/3 H

7710 (-Þ 089999) W 1254 x WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE59754 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745. Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

Getriebe / Gearbox (19) POWERSHIFT TRANSMISSION WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE161181. Getriebe / Gearbox (19) with AutoPowr WH 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE205726 WH 980/3 H

7810 (-Þ 089999) W 1254 x WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE59754 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745. Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE161181. Getriebe / Gearbox (19) AutoPowr WH 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE205726 WH 980/3 H

/
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7020 Large-Frame-Serie (Traktoren / Tractors) 04-07

7720 John Deere 6.8L 6-cyl diesel 103 (140) 2004-2007 CP 27 150 W 1022 WK 11 017 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER, STANDARD C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION AIR FILTER CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) (IVT) Filter Element WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) (PQ/AQ) Filter Element WH 980/3 H

7820 John Deere 8.1L 6-cyl diesel 114 (155) 2004-2007 CP 27 150 HU 12 015 x WK 11 017 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) (IVT) Filter Element WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) (PQ/AQ) Filter Element WH 980/3 H

7920 John Deere 8.1L 6-cyl diesel 125 (170) 2004-2007 CP 27 150 HU 12 015 x WK 11 017 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966. Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) (IVT) Filter Element WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) (PQ/AQ) Filter Element WH 980/3 H

7020 Small Frame-Serie (Traktoren / Tractors)

7220 CP 33 530 W 1022 WK 8102 CU 59 161 IR

HD 804 x H

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172780 CP 33 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62418 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036 WK 8134
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L114404 H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

7320 CP 33 530 W 1022 WK 8102 CU 59 161 IR

HD 804 x H

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172780 CP 33 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62418 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036 WK 8134
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L114404 H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

7420 CP 33 530 W 1022 WK 8102 CU 59 161 IR

HD 804 x H

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172780 CP 33 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62418 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036 WK 8134
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L114404 H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

/
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7020 Small Frame-Serie (Traktoren / Tractors)

7520 CP 33 530 W 1022 WK 8102 CU 59 161 IR

HD 804 x H

CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172780 CP 33 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62418 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036 WK 8134
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL156624 WH 9002 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L114404 H 61 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL118036 WH 980/3 H

7030 Large-Frame-Serie (Traktoren / Tractors)

7630 John Deere Powertech Plus 6.8 129 (175) CP 27 150 W 1022 WK 8162 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION FILTER CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) with AutoPowr WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) without AutoPowr WH 980/3 H

7730 John Deere Powertech Plus 6.8 140 (190) CP 27 150 W 1022 WK 8162 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION FILTER CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) with AutoPowr WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) without AutoPowr WH 980/3 H

7830 John Deere Powertech Plus 6.8 151 (205) CP 27 150 W 1022 WK 8162 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION FILTER CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) with AutoPowr WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) without AutoPowr WH 980/3 H

7930 John Deere Powertech Plus 6.8 162 (220) CP 27 150 W 1022 WK 8162 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) FRESH AIR FILTER C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) RECIRCULATION FILTER CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) with AutoPowr WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) without AutoPowr WH 980/3 H

7030 Small Frame-Serie (Traktoren / Tractors)

7130 CP 33 530 W 1022 WK 8161 CU 59 161 IR

WK 8162 CF 30 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

7230 CP 33 530 W 1022 WK 8161 CU 59 161 IR

WK 8162 CF 30 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

7330 CP 33 530 W 1022 WK 8161 CU 59 161 IR

WK 8162 CF 30 100 LS

Anzahl / Quantity (39) 2. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 2136 IR

/
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7030-Serie (Traktoren / Tractors) 07 Þ

7730 PowerTech Plus 158 (215) 2007 Þ CP 27 150 W 1022 WK 8162 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) RE242329 PU 85
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) STANDARD. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation, Standard CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) mit/with AutoPowr WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) ohne/without AutoPowr WH 980/3 H

7830 PowerTech Plus 169 (230) 2007 Þ CP 27 150 W 1022 WK 8162 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) RE242329 PU 85
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) STANDARD. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation, Standard CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) mit/with AutoPowr WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) ohne/without AutoPowr WH 980/3 H

7930 PowerTech Plus 180 (245) 2007 Þ CP 27 150 W 1022 WK 8162 WD 12 001 H

WH 10 006 H

CF 2420 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
Wasserabscheider / water separator (82) RE242329 PU 85
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) STANDARD. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation, Standard CU 32 005 IR

Getriebe / Gearbox (19) mit/with AutoPowr WH 9001 H

Getriebe / Gearbox (19) ohne/without AutoPowr WH 980/3 H

7080-Serie (Feldhäcksler / Field Choppers) 13 Þ

7180 279 (380) 2013 Þ HU 12 015 x WH 980/3 H

Servicekit / Maintenance kit (157) Fuel Filter SP 3008-2 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Air filter , standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 32 003 IR

Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 805 x H

7280 324 (440) 2013 Þ C 33 920/3 W 11 011 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE539465 WK 11 030 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE533910 WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Air filter , standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 32 003 IR

Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 805 x H

7380 360 (490) 2013 Þ C 33 920/3 W 11 011 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE539465 WK 11 030 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE533910 WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Air filter , standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 32 003 IR

Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 805 x H

7480 412 (560) 2013 Þ W 11 011 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE539465 WK 11 030 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE533910 WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Air filter , standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 32 003 IR

Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 805 x H

7580 460 (625) 2013 Þ C 33 920/3 W 11 011 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE539465 WK 11 030 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE533910 WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Air filter , standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 32 003 IR

Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 805 x H

/
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7780 460 (625) 2013 Þ C 33 920/3 W 11 011 WH 980/3 H

CF 2100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE539465 WK 11 030 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE533910 WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Air filter , standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 32 003 IR

Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 805 x H

7980 597 (812) 2013 Þ

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Air filter , standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) recirculation air filter CU 32 003 IR

Getriebe / Gearbox (19) Hydraulic ProDrive. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 805 x H

7130 – 7530 (Premium-Traktoren / Premium Tractors)

7130 Premium CP 33 300 W 1022 CF 30 100 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 4045HRW50. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 4045HRW51 WK 8156
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8161
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8162
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 4045HRW50. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 4045HRW51 WK 8166
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) with air conditioner CU 2136 IR

7230 Premium CP 33 300 W 1022 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172781 CP 33 530
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8161
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8162
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) with air conditioner CU 2136 IR

7330 Premium CP 33 300 W 1022 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172781 CP 33 530
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8161
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8162
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) with air conditioner CU 2136 IR

7430 Premium CP 33 300 W 1022 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172781 CP 33 530
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8161
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8162
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) with air conditioner CU 2136 IR

7530 Premium CP 33 300 W 1022 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL172781 CP 33 530
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8161
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW72. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 6068HRW73 WK 8162
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) with air conditioner CU 2136 IR

7R-Serie

7210R PU 85 CU 33 128 IR

CU 61 225 IR

CUK 33 128 IR

WH 10 006 H

CF 3240 LS

TB 1374 x LT

U 5001 KIT UR

7250R PU 85 CU 33 128 IR

CU 61 225 IR

CUK 33 128 IR

WH 10 006 H

CF 3240 LS

TB 1374 x LT

U 5001 KIT UR

7270R PU 85 CU 33 128 IR

CU 61 225 IR

CUK 33 128 IR

WH 10 006 H

CF 3240 LS

TB 1374 x LT

U 5001 KIT UR

/
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7290R 213 (290) HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x CUK 33 128 IR

WH 10 006 H

CF 3240 LS

TB 1374 x LT

U 5001 KIT UR

80-Serie (Tractors)

80 F 2.7L 2720cc 166 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE253518 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE253519 CF 2120 LS

8000-Serie

8010, 8020 D Detroit Diesel 6-71 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

PF 1025 n
8020 Detroit Diesel 158 (215) 1961-1964 HU 12 015 x WH 12 005 HG

H 11 005 x H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ -232462 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 242463Þ . teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 017
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Standard air filter C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 005 IR

8020T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232463 WK 11 017
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232462Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372 WK 11 012
Filter für / Filter for (283) Recirculation air filter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

Filter für / Filter for (283) Transmission. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

8030 C 31 021 HU 12 015 x SP 3008-2 x C 18 009 x IR

CU 32 005 IR

WH 1257/5 HG

CF 19 021 LS

8030T C 31 021 HU 12 015 x WH 12 005 HG

WH 945/2 H

CF 19 021 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232463. teilweise/oder / partly/or (53) primary SP 3008-2 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 005 IR

8100 6076H 1994-1998 W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106
WK 8146

8100, 8100T 6081T 136 (185) W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8100T 6081H W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106 WH 945/2 H

WK 8146
8110, 8110T 6081T 157 (214) W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8110, 8110T 6081H 1999-2002 W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106 WH 945/2 H

WK 8146
8120 147 (200) HU 12 015 x WK 11 012 C 18 009 x IR

WK 11 017 CU 32 005 IR

WH 12 005 HG

8120 John Deere 125 (170) 2002-2005

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N378886 PU 85
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232462Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372. Hauptfilter / Main filter (258) WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688. Hauptfilter / Main filter (258) WK 11 017
Filter für / Filter for (283) Recirculation air filter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966. teilweise/oder / partly/or (53) CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

Filter für / Filter for (283) Transmission. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

/
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8120T John Deere 125 (170) 2002 Þ C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE521818, RE522372. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688 WK 11 017
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

Filter für / Filter for (283) Transmission. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

8130 John Deere 179 (240) 2006 Þ C 31 021 HU 12 015 x C 18 009 x IR

CF 19 021 LS

8200 6076H 1994-1998 W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106
WK 8146

8200, 8200T 6081T 155 (211) W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

WK 8117
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WK 8146

8200T 6081H W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106 WH 945/2 H

WK 8146
8210 A/T 6081T 153 (200) W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8210, 8210T 6081H 1999-2002 W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106 WH 945/2 H

WK 8146
8220, 8220A 6081H 165 (225) 2001-2005 HU 12 015 x C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372, RE521818 WK 11 012
8220/8220 T 6081T John Deere HU 12 015 x WK 11 012 C 18 009 x IR

WK 11 017 CU 32 005 IR

WH 12 005 HG

8220T John Deere 140 (190) 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688 WK 11 017
Filter für / Filter for (283) Recirculation air filter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

8225 R 9.0L 9000cc 549 CID C 31 021 HU 12 015 x SP 3008-2 x CF 19 021 LS

8230, 8230T POWERTECH PLUS - TIER IIIA 177 (240) 2007-2009 C 31 021 HU 12 015 x C 18 009 x IR

WH 945/2 H

CF 19 021 LS

8235 R/8260 R/8285 R 9.0L 9000cc 549 CID C 31 021 HU 12 015 x WK 11 030 x WH 1257/5 HG

WK 11 040 x CF 19 021 LS

8245 R/8270 R/8295 R 9.0L 9000cc 549 CID C 31 021 HU 12 015 x SP 3008-2 x WH 1257/5 HG

CF 19 021 LS

8300, 8300T 6081T 170 (232) W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8300, 8300T 6076H 1994-1998 W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106 WH 945/2 H

WK 8146
8310 R 9.0L 9000cc 549 CID WK 11 030 x

WK 11 040 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE210102 C 31 021
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE210857 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE210103 CF 19 021 LS

8310, 8310T 6081T 190 (259) W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8310, 8310T 6081H 1999-2002 W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106 WH 945/2 H

WK 8146
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8320 R/RT/8345 R/RT/8370 R/RT 9.0L 9000cc 549 CID HU 12 015 x SP 3008-2 x WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 31 021 C 31 021
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE210103 - Inner CF 19 021 LS

8320, 8320A 6081H 183 (250) 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N378886 PU 85
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372. Hauptfilter / Main filter (258) WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688. Hauptfilter / Main filter (258) WK 11 017
Filter für / Filter for (283) Recirculation air filter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

Filter für / Filter for (283) Transmission. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

8320T John Deere 158 (215) 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688 WK 11 017
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

Filter für / Filter for (283) Transmission. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

8330 POWERTECH PLUS - TIER IIIA 199 (300) 2006-2009 C 31 021 HU 12 015 x C 18 009 x IR

CF 19 021 LS

8330T John Deere 231 (310) 2006 Þ C 31 021 HU 12 015 x WH 12 005 HG

WH 945/2 H

CF 19 021 LS

8335 R 9.0L 9000cc 549 CID HU 12 015 x WK 11 030 x WH 1257/5 HG

WK 11 040 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE210102 C 31 021
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE210103 CF 19 021 LS

8360 R/RT 9.0L 9000cc 549 CID C 31 021 HU 12 015 x WK 11 030 x WH 1257/5 HG

WK 11 040 x CF 19 021 LS

8400, 8400T 6081T 191 (260) W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8400, 8400T 6081H 1994-1998 W 1254 x WK 5020 x KIT WH 12 005 HG

WK 8106 WH 945/2 H

WK 8146
8410, 8410T 6081T 218 (297) W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8410, 8410T 6081H 1999-2002 W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

WK 8146 WH 945/2 H

8420 6081H 199 (270) 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N378886 PU 85
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372. Hauptfilter / Main filter (258) WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688. Hauptfilter / Main filter (258) WK 11 017
Filter für / Filter for (283) Recirculation air filter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE24619 C 18 009 x IR

8420A/T 6081H 183 (250) 2001-2005 C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462 (8420T). für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463 (8420T)Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688 WK 11 017
Filter für / Filter for (283) Recirculation air filter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

Filter für / Filter for (283) Transmission. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

8430 131 (178) 1975-1978 WA 940/18 KF

8430, 8430T John Deere 246 (335) 2006 Þ C 31 021 HU 12 015 x C 18 009 x IR

HU 12 015 x WH 12 005 HG

WH 945/2 H

CF 19 021 LS

8440 John Deere 132 (180) 1979-1982 WA 940/18 KF

8440 6466A 160 (215) 1979-1982 WK 13 001 WA 940/18 KF

WK 13 002
8450 John Deere 138 (187) 1982-1988 W 1254 x WK 8106 WA 940/18 KF
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8450 6466A 186 (250) 1993-1996 W 1254 x WK 8106 WA 940/18 KF

8520 John Deere 2002-2005 HU 12 015 x C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ WK 11 017
8520 A/T 6081H 217 (296) 2001 Þ HU 12 015 x CU 32 005 IR

WH 12 005 HG

WH 945/2 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ WK 11 017

8520T John Deere 2006 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509672 HU 12 015 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688 WK 11 017
Filter für / Filter for (283) Recirculation air filter. für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054. Filter für Steueröleinheit / Filter for oil control unit (254) WH 945/2 H

8530 POWERTECH PLUS - TIER IIIA 236 (320) 2006-2009 C 31 021 HU 12 015 x C 18 009 x IR

CF 19 021 LS

8560 6076H 146 (198) 1989-1993 W 1254 x WK 8106 C 18 009 x IR

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 003100 WH 1257/5 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 001703 WD 940/2 H

8570 6076H 184 (250) 1993-1996 W 1254 x WK 8106 C 18 009 x IR

WK 8146 WH 1257/5 HG

8630 John Deere 166 (226) 1975-1978 WA 940/18 KF

8630 John Deere 205 (275) 1975-1978 WK 8106 H 1263/1 x H

8640 John Deere 202 (275) 1979-1982 WP 11 102/3 WK 13 002 WA 940/18 KF

WP 1270 WK 8106
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 040124Þ W 1254 x

8650 6619A 213 (290) 1982-1988 W 1254 x WK 8106 WA 940/18 KF

WP 11 102/3
WP 1270

8700 A 4TNV84T/4TNV86CT Yanmar C 13 145/2 W 811/80 WH 9004 H

WH 945/2 H

CF 97/2 LS

8760 6101H 1989-1993 W 1294 WK 8106 C 18 009 x IR

WP 11 102/3 WH 1257/5 HG

WP 1270 WA 940/18 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE38965 WH 1257/4 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 002751 WD 940/2 H

8770 JD 10L WK 8106 WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8770 6101H 1993-1996 WP 12 121 WK 8106 C 18 009 x IR

WK 8115 WH 1257/5 HG

WK 8130 WA 940/18 KF

WK 8146
8850 John Deere 276 (370) 1982-1988 W 1254 x WK 8106 WA 940/18 KF

WP 11 102/3
WP 1270

8870 JD 10.1L - 350 HP 1993-1996 WK 8106 WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
8870 6101H 1993-1996 WP 12 121 WK 8106 C 18 009 x IR

WK 8115 WH 1257/5 HG

WK 8130 WA 940/18 KF

WK 8146
8960 1989-1993 WP 12 121 C 18 009 x IR

WH 1257/5 HG

WA 940/18 KF

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 002527 W 1294
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 002527 WP 11 102/3
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 002527 WP 1270
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 001814 WD 940/2 H

/
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8000-Serie

8970 John Deere WP 12 121 WK 965 x C 18 009 x IR

WH 1257/5 HG

WA 940/18 KF

8R-Serie

8245R (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x CF 19 021 LS

8270R (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x CF 19 021 LS

8295R (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x CF 19 021 LS

8320R (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x CF 19 021 LS

8345R (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x CF 19 021 LS

8370R (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x CF 19 021 LS

8RT-Serie

8295RT 6090 PowerTech Plus Tier IIIA 217 (295) 2009 Þ C 31 021 HU 12 015 x SP 3008-2 x CU 61 225 IR

WH 1257/5 HG

WH 945/2 H

CF 19 021 LS

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 33 128 IR

8310RT Powertech PSX Stage IIIB C 31 021 HU 12 015 x CU 61 225 IR

WH 1257/5 HG

CF 19 021 LS

Wasserabscheider / water separator (82) RE242329 PU 85
teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 11 030 x
teilweise/oder / partly/or (53) secondary. Vorfilter / Prefilter (57) WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 33 128 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

8320RT 6090 PowerTech Plus Tier IIIA 235 (320) 2009 Þ C 31 021 HU 12 015 x SP 3008-2 x CU 61 225 IR

WH 1257/5 HG

WH 945/2 H

CF 19 021 LS

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 33 128 IR

8320RT (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x WH 1257/5 HG

CF 19 021 LS

8335RT Powertech PSX Stage IIIB C 31 021 HU 12 015 x CU 61 225 IR

WH 1257/5 HG

CF 19 021 LS

Wasserabscheider / water separator (82) RE242329 PU 85
teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 11 030 x
teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 33 128 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

8345RT 6090 PowerTech Plus Tier IIIA 254 (345) 2009 Þ C 31 021 HU 12 015 x SP 3008-2 x CU 61 225 IR

WH 1257/5 HG

WH 945/2 H

CF 19 021 LS

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 33 128 IR

/
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8RT-Serie

8345RT (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x WH 1257/5 HG

CF 19 021 LS

8360RT Powertech PSX Stage IIIB C 31 021 HU 12 015 x CU 61 225 IR

WH 1257/5 HG

CF 19 021 LS

Wasserabscheider / water separator (82) RE242329 PU 85
teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 11 030 x
teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 33 128 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

8370RT (FT4) C 31 021 HU 12 015 x PU 85 CU 33 128 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x WH 1257/5 HG

CF 19 021 LS

900-Serie

900 (Forestry Machines) 6081T HU 12 015 x WK 11 012
900HC John Deere 18 (25) 1986-1990 C 1188 W 610/6

W 814/80
920 3152D 30 (41) C 14 179 W 936/4 H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 P 917 x
925(Maehdrescher/Combine) C 14 179 W 936/4 WK 13 001

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
930 3164D 30 (41) C 14 179 W 936/4 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1
930 (Maehdrescher/Combine) C 15 165/3 W 936/4 WK 13 001 H 1263/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
932(Maehdrescher/Combine) C 14 179 W 936/4 WK 13 001

C 15 165/3
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

935(Maehdrescher/Combine) C 14 179 W 936/4 WK 13 001
C 15 165/3

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
940

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR84228 C 14 179/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L58629 C 48 140 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AE31724 CF 840 LS

940 3179D 1976-1986 C 14 179/1 W 936/4 WK 13 001 H 12 012 H

H 1263/1 x H

CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 48 140 IR

940 (Maehdrescher/Combine) C 14 179/1 W 936/4 H 1263/1 x H

C 15 165/3 CF 840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
942(Maehdrescher/Combine) C 15 165/3 W 936/4 WK 13 001

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
945(Maehdrescher/combine) C 14 179 W 936/4 WK 13 001 CF 800 LS

C 15 165/3
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

948 W 936/4
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 952239 C 17 225/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 952240Þ C 21 317
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

/
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900-Serie

950(Maehdrescher/Combine) C 18 436 W 936/4 WK 13 001
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 952239 C 17 225/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 952240Þ C 21 317
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

950(Traktor/Tractor) YANMAR 1978-1989 C 1188 W 610/6
W 814/80
W 940/1

952(Maehdrescher/Combine) C 20 325/2 W 936/4 WK 13 001 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 P 917 x CF 800 LS

955 Yanmar 24 (33) 1989-1998 W 87 WH 9004 H

960(Maehdrescher/Combine) C 18 436 W 936/4 WK 13 001
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 431 P 917 x

965,965H(Maehdrescher/Combine) W 936/4 WK 13 001 W 962 H

CF 1122 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 015187 C 20 325
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 015188Þ C 18 436

968H(Maehdrescher/Combine) W 936/4 WK 13 001 W 962 H

CF 1122 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 015187 C 18 436
970(Maehdrescher/Combine) Yanmar 82 (111) 1989-1998 C 18 436 W 936/4 WK 13 001

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 317 P 917 x
970(Traktor/Tractor) YANMAR 25 (33) 1989-1998 C 1588 W 87 W 925/1 H

Getriebe / Gearbox (19) W 925/1 H

975(Maehdrescher/Combine) W 936/4 WK 13 001 W 962 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 015187 C 23 440
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 015188Þ C 23 440/1 CF 1200 LS

975HY-4(Maehdrescher/Combine) C 23 440/1 W 936/4 WK 13 001 W 962 H

CF 1200 LS

985(Maehdrescher/Combine) C 23 440/1 WK 13 001 W 962 H

CF 1200 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 403755 W 936/4
teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 8106

985H4(Hydro4)(Maehdrescher/Com C 23 440/1 W 1254 x WK 13 001 W 962 H

CF 1200 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . Anzahl / Quantity (39) 2 WK 8106
990 Yanmar 29 (40) 2001 Þ C 1196/2 W 1254 x W 925/1 H

WP 1270 CF 75/2 LS

WA 940/18 KF

992 D-LC John Deere 6619A 198 (269) C 29 939 W 1254 x C 17 149 LS

WP 1270 WA 940/18 KF

992 E-LC John Deere 6101A 221 (300) WP 12 300 WA 940/18 KF

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8115
997 ZTRAK 31 Yanmar C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

9000 WTS-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9540 WTS HU 12 015 x PU 85 C 20 019 IR

W 1022 WK 8134 CU 32 003 IR

WK 8172 HD 804 x H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8161
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8162
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 232462 WK 11 012

9540 WTS 6081T 146 (199) 2001 Þ W 1022 WK 11 012 C 20 019 IR

W 1254 x WK 8134 CU 32 003 IR

WK 8172 HD 804 x H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8161
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8162

/
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9000 WTS-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9540i WTS 6081 Powertech 2006 Þ HU 12 015 x PU 85 C 20 019 IR

W 1022 WK 8134 CU 32 003 IR

WK 8172 HD 804 x H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8161
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8162
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 232462 WK 11 012

9560 WTS HU 12 015 x PU 85 C 20 019 IR

W 1022 WK 8134 CU 32 003 IR

WK 8145 HD 804 x H

WK 8172 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8161
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8162
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 232462 WK 11 012

9560 WTS 6081T 166 (226) 2001 Þ HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

W 1022 WK 8134 CU 32 003 IR

WK 8145 HD 804 x H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8161
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8162

9560 WTS 6068HZ 2007 Þ HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

W 1022 WK 8134 CU 32 003 IR

WK 8145 HD 804 x H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8161
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8162

9560i WTS HU 12 015 x PU 85 C 20 019 IR

W 1022 WK 8134 CU 32 003 IR

WK 8145 HD 804 x H

WK 8172 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8161
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8162
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 232462 WK 11 012

9560I WTS 6068HZ 2007 Þ HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

W 1022 WK 8134 CU 32 003 IR

WK 8145 HD 804 x H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8161
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ WK 8162

9580 WTS HU 12 015 x PU 85 C 20 019 IR

W 1022 WK 8172 CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 232462 WK 11 012
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9580 WTS 6081HZ HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9580i WTS 6081 Powertech HU 12 015 x PU 85 C 20 019 IR

W 1022 WK 8172 CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 232462 WK 11 012
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

/
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9000 WTS-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9580I WTS 6081HZ HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9640 WTS 6081 HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9640I WTS 6081 HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9660 WTS 6081 HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9660I WTS 6081 HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9680 WTS 6081 HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9680I WTS 6081 HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017

9000 Walker-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9400 WK 8102 WH 980/3 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 337245 W 936/4 WK 8106
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 337246Þ W 925 WK 8102
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

9500 W 1254 x WK 8106 WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

9600 W 1254 x WK 8106 WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

9000-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9100 T 6081H John Deere W 1254 x WK 8106 C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

9120 6081T John Deere HU 12 015 x WK 11 017 C 18 009 x IR

WK 613 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522372 WK 11 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

9500 W 1254 x WH 980/3 H

W 1254 x
9510 W 1254 x WK 8106 WH 980/3 H

/
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9000-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9560 R/RT 13.5L 13500cc 824 CID W 11 011 WK 11 030 x
WK 11 040 x

9560 SH HU 12 015 x WK 8145 C 20 019 IR

W 1022 WH 980/3 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509036 WK 8134

9560 STS HU 12 015 x
9560 W HU 12 015 x WK 8134 C 20 019 IR

W 1022 WH 980/3 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509032 WK 8145

9570 R/RT 6135RW203/403 John Deere W 11 011 WK 11 030 x
WK 11 040 x

9570 STS PowerTech 6068 Tier III 195 (265) C 33 2200 CF 1840 LS

9580 6081H WK 11 012
9620 / 9620 T 12.5L 12500cc 763 CID WK 613 WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE515345 P 14 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE67829 C 18 009 x IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

9630 / 9630 T 13.5L 13500cc 824 CID W 11 011 WK 11 030 x C 18 009 x IR

WK 11 040 x CU 32 005 IR

WK 613 WH 12 005 HG

9640 6081 WK 11 012
9650 CTS HU 12 015 x WK 8106 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) Þ SN071384 W 1254 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
einige Modelle / some models (79) SN078556 Þ HD 804 x H

9650 STS HU 12 015 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x

9650 W HU 12 015 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x

9660 6081 WK 11 012
9660 6081T 2001 Þ WK 11 012
9660 CTS HU 12 015 x WK 8106 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) Þ SN071384 W 1254 x
einige Modelle / some models (79) SN078556 Þ HD 804 x H

9660 SH HU 12 015 x WK 11 017 C 20 019 IR

WH 980/3 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
9660 STS John Deere 224 (305) HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

WK 11 017 CU 32 003 IR

WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 715401Þ C 30 1730/1 CF 1840 LS

9660 W HU 12 015 x WK 11 017 C 20 019 IR

WH 980/3 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
9670 STS PowerTech 6068 Tier III 224 (305) C 33 2200 CF 1840 LS

9680 6081 WK 11 012
9750 STS HU 12 015 x

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 202 201 W 1254 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 199 999 WK 8106

9760 STS John Deere 250 (340) HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

WK 11 017 CU 32 003 IR

WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 715501Þ C 30 1730/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 715401Þ CF 1840 LS

/
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9000-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9770 STS PowerTech 6068 Tier III 265 (360) C 33 2200 CF 1840 LS

9780 CTS 6081 Powertech HU 12 015 x WK 1060/3 x C 20 019 IR

WK 11 012 CU 32 003 IR

WK 8106 WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) Þ SN071384 W 1254 x
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017
einige Modelle / some models (79) SN078556 Þ HD 804 x H

9780 CTS 6081 HU 12 015 x WK 11 012 C 20 019 IR

WK 8106 CU 32 003 IR

WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) Þ SN071384 W 1254 x
einige Modelle / some models (79) SN080016 Þ SP 3008-2 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 232462Þ WK 11 017
einige Modelle / some models (79) SN078556 Þ HD 804 x H

9860 STS John Deere 276 (375)

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 716 600 C 37 2680/2 CF 23 550/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 715 601Þ C 30 1730/1 CF 1840 LS

9870 STS PowerTech 6068 Tier III 324 (440) C 33 2200 CF 1840 LS

9880 STS (Þ SN0715700) C 37 2680/2 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

WH 980/3 H

CF 23 550/2 LS

9880 STS (SN0715701 Þ) C 30 1730/1 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

WH 980/3 H

CF 1840 LS

9000-Serie (Traktoren / Tractors)

9000 C 13 145/2 CF 97/2 LS

9100 W 1254 x WK 8106 WH 12 005 HG

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8146
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Standard air filter C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 030001Þ CU 32 005 IR

9100 6081H 194 (260) 1996-2002 W 1254 x WK 8106 C 18 009 x IR

WK 8115 WH 12 005 HG

WK 8130 WH 945 H

WK 8146
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 30001Þ CU 32 005 IR

9120 John Deere 206 (280) 2002 Þ HU 12 015 x WK 11 017 C 18 009 x IR

CU 32 005 IR

WH 12 005 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462 WK 11 012
9200 WK 11 002 x WH 12 005 HG

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Standard air filter C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 001675Þ CU 32 005 IR

9200 6105H 231 (310) 1996-2002 W 11 011 WK 11 002 x C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

WH 945 H

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 1675Þ CU 32 005 IR

9200 T 6105H John Deere WK 1142 x C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL77061 WH 945 H

9200 T WK 1060/3 x WA 940/18 KF

9220 John Deere 239 (325) 2002 Þ P 14 005 C 18 009 x IR

WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

9230 John Deere Power Tech 9 L 242 (325) 2007 Þ HU 12 015 x SP 3008-2 x C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

/
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9300 PowerTech 12.5 283 (385) WK 11 002 x WH 12 005 HG

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Standard air filter C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 002396Þ CU 32 005 IR

9300 6125H 268 (360) 1996-2002 W 11 011 WK 11 002 x C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

9300 T 6125H 227 (305) 2000-2001 W 11 011 WK 1060/3 x C 18 009 x IR

WK 11 002 x WH 12 005 HG

WH 945/2 H

WH 980/3 H

WA 940/18 KF

9320 A/T PowerTech 12.5 276 (375) 2001 Þ WH 12 005 HG

9320, 9320T John Deere 12.5 TIER II 276 (375) 2002 Þ P 14 005 C 18 009 x IR

WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

9330 John Deere Power Tech 13.5 L 280 (375) 2007 Þ W 11 011 WK 11 040 x C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

9360 R 9.0L 9000cc 549 CID HU 12 015 x WK 11 030 x WH 12 005 HG

WK 11 040 x
9370 R 6090RW222 John Deere HU 12 015 x SP 3008-2 x
9370 R 6090RW434 Jhon Deere HU 12 015 x WK 11 030 x

WK 11 040 x
9400, 9400T PowerTech 12.5 335 (455) W 1254 x WH 12 005 HG

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Standard air filter C 18 009 x IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 002396Þ CU 32 005 IR

9400, 9400T 6125H 317 (425) 1996-2002 W 11 011 WK 11 002 x C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 902087(9400T) WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 902088(9400T)Þ WH 945/2 H

9420 A/T PowerTech 12.5 312 (425) 2001 Þ WH 12 005 HG

9420, 9420T John Deere 12.5 TIER II 312 (425) 2002 Þ P 14 005 C 18 009 x IR

WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

9430, 9430T John Deere 317 (425) 2007 Þ W 11 011 C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

WH 980/3 HG

teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

9460 RT 13.5L 13500cc 824 CID W 11 011 WK 11 030 x
WK 11 040 x

9470 R/9470 RT 6135RW203/403 John Deere W 11 011 WK 11 030 x
WK 11 040 x

9500 W 1254 x WK 8106 C 20 019 IR

WH 980/3 H

9510 R/9510 RT 13.5L 13500cc 824 CID W 11 011 WK 11 030 x WH 12 005 HG

WK 11 040 x
9520 331 (450) C 18 009 x IR

CU 32 005 IR

WH 12 005 HG

WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE515345 P 14 005
9520 A/T PowerTech 12.5 TIER II 331 (450) 2001 Þ P 14 005 C 18 009 x IR

CU 32 005 IR

WH 12 005 HG

WH 980/3 HG

9520 R 6135RW203/303/403 John Deere W 11 011 WK 11 030 x
WK 11 040 x

/
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9530, 9530T John Deere Power Tech 13.5 L 354 (475) 2007 Þ W 11 011 C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

WH 980/3 HG

teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

9620 / 9620T John Deere 12.5 TIER II 368 (500) 2004 Þ P 14 005 C 18 009 x IR

WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE187966 CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE174130 WH 12 005 HG

9630, 9630T John Deere Power Tech 13.5 L 395 (530) 2007 Þ W 11 011 C 18 009 x IR

WH 12 005 HG

WH 980/3 HG

teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE69054 WH 945/2 H

9970 W 1254 x WK 8146
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

9986 W 1254 x WK 8106 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE508633 WK 8146
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard fresh air filter C 20 019 IR

9996 HU 12 015 x WK 11 017 WH 945/2 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter standard C 20 019 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T175002 WH 980/3 H

9010 Walker-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9410 W 925 WK 8102 WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

9510 W 1254 x WK 8106 WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

9610 W 1254 x WK 8106 WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

9050 Walker-Serie (Mähdrescher / Harvesters)

9450 WK 8102 WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) PE6068HH052. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 178244Þ W 1022
einige Modelle / some models (79) TO6068HH052. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 832979Þ W 1022
einige Modelle / some models (79) TO6068HH052. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 892978 W 925
Wasserabscheider / water separator (82) fuel water seperator filter WK 1060/3 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

9550 WK 1060/3 x WH 980/3 H

einige Modelle / some models (79) 6068. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 215285Þ W 1022
einige Modelle / some models (79) 6081. bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 156457 W 1254 x WK 8106
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 215285 WK 8145
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

9650 HU 12 015 x WK 1060/3 x WH 980/3 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 202201 W 1254 x
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 199999 WK 8106
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 200000Þ WK 11 012
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 200000Þ WK 11 017
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) standard air filter C 20 019 IR

A-Serie

A400 104 (140) W 1022 WK 8162 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE529643 WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 003 IR

CR-Serie 09 Þ

CR9090 ELEVATION IVECO Cursor 13 TCD 400 (544) 2009 Þ C 37 2680/2 CF 23 550/2 LS

/
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9660 CTS HU 12 015 x C 20 019 IR

WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ WK 11 017

9780 CTS C 20 019 IR

D-Serie (Forstmaschinen / Forestry Machines)

1270 D JD 6081HTJ 160 (218) WK 11 012
1470 D JD 6081HTJ 180 (245) WK 11 012
1470 D JD 6081H 224 (305) WK 11 012
D-Serie (Lawn Tractor)

D100 W 77
D110 W 77
D120 W 77
D130 W 77
D140 W 77
D150 W 77
D160 W 77
D170 W 77
F-Serie

1145 3TNE78 Yanmar W 67/1 WH 9004 H

CF 1127 LS

510/525/710/725 14/17/20 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
735 4TNE98 Yanmar W 67/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) M137393 C 946/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) M123378 CF 52/2 LS

910 B48G Onan W 940 WK 31/2
911 20 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
935 3TNA72UJF Yanmar W 67/1
Forestry

340D/440D/448D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT44377 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE11889 H 12 016 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT44378 CF 924 LS

460 DC/460 DG 6068H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F044978 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE504836 W 1022
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE509031 WK 8131
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE517181 WK 8155
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT182209 WD 10 011 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F044979 CF 14 145/2 LS

460 DC/460 DG 6068T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F044978 C 24 904/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE59754 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62424 WK 8115
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT182209 WD 10 011 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F044979 CF 14 145/2 LS

540 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT44377 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT44378 CF 924 LS

540 D/548 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE11889 H 12 016 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT44378 CF 924 LS

/
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Forestry

540 GII/548 GII/640 GII

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE59754 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62424 WK 8115
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT182209 WD 10 011 H

640

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

640 D/648 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T46316 C 21 431
Nebenstrom / Secondary flow (42) T19044 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE11889 H 12 016 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) T46317 C 12 100 LS

648 GII

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62419 WK 8102
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE62424 WK 8115
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT182209 WD 10 011 H

740

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

740 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

743

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR75603 H 1263/1 x H

743 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR50041 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR98098 H 12 012 H

748 GII

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE57394 W 1254 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AR86745 WK 8106
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE508633 WK 8146
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AT182209 WD 10 011 H

G-Serie (Forstmaschinen / Forestry Machines)

100 G/110 G 25 Kohler W 77 WK 31/2
703 G JD 6081H 135 (184) WK 11 012
903 G 6081T HU 12 015 x WK 11 012
GT-Serie

GT 225 15 Kohler W 77 WK 31/2
GT 235/235 E/242/245/262 18/14/20/17 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
GX-Serie

GX 225/325/335/345 20/18 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
Gator-Serie

550 XUV / 550 S$ XUV W 77
855D XUV YANMAR 3TNV70-AJUV 17 (23) 2013 Þ C 946/2 W 67/1 CF 52/2 LS

Gator 6x4 Diesel 11,3 (18) C 946/2 W 68/3 WK 31/2
Gator HPX 4x4 Diesel 13,4 (20) C 946/2 W 67/1 P 43/1 CF 52/2 LS

RSX850i W 77

/
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L-Serie

L 100 W 77
L 108 18.5 Briggs & Stratton W 77 WK 31/2
L 110 W 77 WK 31/2
L 111 W 77 WK 31/2
L 118 W 77 WK 31/2
L 130 W 77 WK 31/2
LA-Serie

105/110/115/120/125/130/135 19.5/21/22 Briggs & Stratton W 77 WK 31/2
140/145/150/155/165/175 23/22/26/24 Briggs & Stratton W 77 WK 31/2
LT-Serie

LT 150/160 15/16 Kohler W 77 WK 31/2
LT 170 16 Briggs & Stratton W 77 WK 31/2
LT 180/190 17/18 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
LTR-Serie

155 15 Kohler W 77 WK 31/2
166 16 Briggs & Stratton W 77 WK 31/2
180 17 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
LX-Serie

173 15 Kohler W 77 WK 31/2
255 16 Kohler W 77 WK 31/2
266 W 77 WK 31/2
277/279 17 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
R-Serie

R4030 C 25 1020 CF 1480 LS

R4038 C 25 1020 HU 12 015 x WK 11 030 x CF 1480 LS

WK 11 040 x
R4045 (Self-Propelled Sprayer) C 25 1020 HU 12 015 x WK 11 030 x CF 1480 LS

WK 11 040 x
R450 W 1022 WK 8162 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE529643 WK 8161
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 003 IR

S-Serie

S550 C 33 2200 W 1022 WH 980/3 H

CF 1840 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE529643 WK 8161
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522878 WK 8162
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Fresh Air Filter CU 61 225 IR

S650 HU 12 015 x PU 85 CU 2136 IR

WK 11 030 x CU 61 225 IR

WK 11 040 x WH 980/3 H

S660 John Deere 6090HH015 HU 12 015 x PU 85 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE539465. teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 11 030 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE533910. teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 61 225 IR

S670 John Deere 6090HH015 HU 12 015 x PU 85 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE539465. teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 11 030 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE533910. teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 61 225 IR

S680 W 11 011 PU 85 WH 980/3 H

teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 11 030 x
teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 61 225 IR

/
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S-Serie

S690 6135HH001 C 33 2200 W 11 011 PU 85 C 20 019 IR

CU 32 003 IR

WH 980/3 H

CF 1840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) primary WK 11 030 x
teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 61 225 IR

S690 HillMaster W 11 011 HD 804 x H

WH 980/3 H

STS

15 SST 15 Kohler W 77 WK 31/2
16 SST/18 SST 16/18 Briggs & Stratton W 77 WK 31/2
9560 STS HU 12 015 x WH 980/3 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 702101Þ C 30 1730/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 23246´2 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ WK 11 017
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 720101Þ CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH212295 CF 1840 LS

9570 STS C 33 2200 W 1022 WK 8162 C 20 019 IR

WH 980/3 H

CF 1840 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 003 IR

9650 STS HU 12 015 x WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 202201 W 1254 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 200000Þ WK 11 017
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 199999 WK 8106
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 200000Þ WK 11 012
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter standard C 20 019 IR

9660 STS HU 12 015 x SP 3008-2 x WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH212294. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 720301Þ C 30 1730/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ WK 11 017
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 720301Þ CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH212295 CF 1840 LS

9670 STS C 33 2200 HU 12 015 x SP 3008-2 x C 20 019 IR

CF 1840 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 003 IR

9750 STS HU 12 015 x WH 980/3 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 202201 W 1254 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) RE522688. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 200000Þ WK 11 017
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 199999 WK 8106
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 200000Þ WK 11 012
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter standard C 20 019 IR

9760 STS HU 12 015 x SP 3008-2 x WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH212294. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 720401Þ C 30 1730/1
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 232462 WK 11 012
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 232463Þ WK 11 017
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 720401Þ CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH212295 CF 1840 LS

9770 STS C 33 2200 HU 12 015 x SP 3008-2 x C 20 019 IR

CF 1840 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

/
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9860 STS WH 980/3 H

CF 1840 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 715600 C 37 2680/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 720501Þ C 30 1730/1
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter standard C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH174196 CF 23 550/2 LS

9870 STS C 33 2200 W 11 011 C 20 019 IR

CF 1840 LS

teilweise/oder / partly/or (53) secondary WK 11 040 x
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 003 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AH128449 WH 980/3 H

STX-Serie

30 W 818/81
38 CV12.5 Kohler W 77 WK 31/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AM101207 W 818/81
46 W 77

W 818/81
T-Serie

T550 6068HZ482 224 (305) W 1022 WK 8161 C 20 019 IR

WK 8162 CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

T560 6090HZ011LOW 273 (371) HU 12 015 x SP 3008-2 x C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

T660 6090HZ011LOW 273 (371) HU 12 015 x SP 3008-2 x C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

T660 Combine CU 32 003 IR

T670 6090HZ011High 317 (431) HU 12 015 x SP 3008-2 x C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

T670 Combine 6090 HZ003D HU 12 015 x SP 3008-2 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter C 20 019 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 2136 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) Recirculation air filter CU 32 003 IR

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) fresh air filter CU 61 225 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) AL203061 HD 804 x H

W-Serie

W540 191 (260) W 1022 WK 8161 C 20 019 IR

WK 8162 CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

W550 224 (305) W 1022 WK 8161 C 20 019 IR

W 1022 WK 8162 CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

W650 250 (340) HU 12 015 x SP 3008-2 x C 20 019 IR

CU 32 003 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

W660 273 (371) C 32 003 HU 12 015 x SP 3008-2 x C 20 019 IR

HD 804 x H

WH 980/3 H

X-Serie

X 300 Kawasaki 12,7 (17)

einige Modelle / some models (79) ENG FH491V W 68/3
einige Modelle / some models (79) ENG FS541V W 77
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JOHN DEERE
X-Serie

X 300 R Kawasaki 12,7 (17)

einige Modelle / some models (79) ENG FH491V W 68/3
einige Modelle / some models (79) ENG FS541V W 77

X 310 12,2 W 77
X 320 Kawasaki 16,4 (22)

einige Modelle / some models (79) ENG FH661V W 68/3
einige Modelle / some models (79) ENG FS651V W 77

X 324

einige Modelle / some models (79) ENG FH661V W 68/3
einige Modelle / some models (79) ENG FS651V W 68/3

X 465 Kawasaki FH641D 2000 Þ W 68/3
X 475 Kawasaki FD671D 2000 Þ W 68/3
X 485 Kawasaki FD671D 2001 Þ W 68/3
X 495 Yanmar 3TNE74 18 (24) 2003 Þ W 67/1
X 530

einige Modelle / some models (79) ENG FH721V W 68/3
einige Modelle / some models (79) ENG FS730V W 77

X 575 Kawasaki FD671D 2000 Þ W 68/3
X 585 Kawasaki FD671D 2000 Þ W 68/3
X 595 AWD Yanmar 3TNE74 18 (24) 2003 Þ W 67/1
X-Serie (Garden Tractor)

120/140 19.5/21 Briggs & Stratton W 77 WK 31/2
300/300R/304/310/320/324/360 FS600V/FS541V/FS651V Kawasaki W 77 WK 31/2
465/475 21/23 Kawasaki W 68/3 WK 31/2 W 10 007 H

485 25 Kawaski W 68/3 W 10 007 H

495/595/740/744/748 24 Yanmar C 946/2 W 67/1 W 10 007 H

CF 52/2 LS

500/530 24 Kawasaki W 77 WK 31/2
520/540/530 26/25 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
575 23 Kawasaki W 68/3 WK 31/2 W 10 007 H

585 25 Kawaski W 68/3 W 10 007 H

710 W 68/3 WK 31/2 W 10 007 H

720/724/728 27 Kawasaki W 68/3 W 10 007 H

730 W 68/3
734 27 Kawasaki W 68/3 W 10 007 H

738 27 Kawasaki W 68/3 W 10 007 H

739 27 Kawasaki W 68/3 W 10 007 H

750 W 67/1
754 24 Yanmar W 67/1 W 10 007 H

758 24 Yanmar W 67/1 W 10 007 H

Z-Serie

225 EZTRAK/245/255 18.5 Briggs & Stratto/HP 22 W 77 WK 31/2
425/445/465 23 Briggs & Stratton W 77 WK 31/2 W 10 007 H

445 EZTRAK/465 25 Kawasaki W 68/3 WK 31/2 W 10 007 H

510A ZTRAK/520A 22 Kohler/25 Kohler W 77 WK 31/2
525E ZTRAK/645/655/665 22Briggs&Stratton/27John Deere W 77 WK 31/2
645 W 77
655 W 77
720A ZTRAK/710A 23/25 Kohler W 77 WK 31/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) M144100 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) M144098 CF 75/2 LS

810A/820A/840A 22/25/26 Kawasaki W 68/3 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) M144100 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) M144098 CF 75/2 LS

830A/850A 27/31 Kawasaki C 11 500 W 68/3 WK 31/2 CF 8005 LS

860A 34 Kawasaki C 11 500 W 68/3 WK 31/2 CF 8005 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) MIU12457 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) MIU12458 CF 75/2 LS

910A/920A/915A 22/26 Kawasaki / 25 Kohler W 77 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) MIU12457 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) MIU12458 CF 75/2 LS

/
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JOHN DEERE
Z-Serie

920M/920R 23.5 Kawasaki C 1196/2 CF 75/2 LS

925A 27 Kawasaki C 11 500 W 68/3 WK 31/2 CF 8005 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) MIU12457 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) AM119567 W 77
für OE-Nummer / use for OE no. (131) MIU12458 CF 75/2 LS

925M EFI ZTRAK/930 25/25.5 Kohler C 1196/2 W 77 CF 75/2 LS

930R ZTRAK/950M/950R/960R/970R 25.5/27/31/35 Kawasaki C 1196/2 W 68/3 CF 75/2 LS

960A ZTRAK/970A 34/37 Kawasaki C 11 500 W 68/3 WK 31/2 CF 8005 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) MIU12457 C 1196/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) MIU12458 CF 75/2 LS

997R ZTRAK 3TNV88C/3TNV82AYanmar C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

KHD TRAKTOREN Þ DEUTZ-FAHR (SAME DEUTZ-FAHR) 531

KOMATSU
Forestry

S10 IHC DT358

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132737R93 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 561980C1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1240900C1 WD 10 008 H

S10 IHC DT360

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675616C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 561980C1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1240900C1 WD 10 008 H

S8 GMC 3-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 561980C1 WD 10 008 H

S8A IHC D360

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1105717C1 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675616C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 561980C1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1240900C1 WD 10 008 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

S8A/S8B IHC D358

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1105717C1 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 561980C1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1240900C1 WD 10 008 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 529852R5 CF 923 LS

KRIEGER TRAKTOREN
K-Serie 95 Þ

50, 50A Deutz F4M 1011 37 (50) 1997 Þ W 712/4 WK 712/2
60, 60A Deutz BF4M 1011 44 (60) 1997 Þ W 712/4 WK 712/2
70 A Deutz BF4L2011 2004 Þ C 14 200 W 712/4 WK 31/4 C 60 148 IR

teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2
70, 70A Deutz BF4M 1011 52 (70) 1997 Þ W 712/4 WK 712/2
75 A MWM D226 B-4 55 (75) 1995 Þ C 14 200 W 940 WK 712/2
KS-Serie

28, 28A MWM W 920 WK 712/2
33, 33A MWM W 920 WK 712/2
42, 42A MWM W 930 WK 712/2
50, 50A MWM W 930 WK 712/2
55A MWM W 930 WK 712/2
KTK-Serie

40 MWM D226-2 30 (40) W 920 WK 712/2
52 MWM D226-3 37 (50) W 930 WK 712/2
60 MWM D226-3 44 (60) W 930 WK 712/2
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KRONE
Big-Serie

Big M John Deere 6081H 224 (300) 1998 Þ W 1254 x
Big M II MB OM 457 LA 264 (360) 2001 Þ C 30 850/6 HU 12 110 x PU 999/1 x CF 1600 LS

Big X 1100 MAN V12 Common-Rail 793 (1078) 2013 Þ C 37 2070/2 CF 23 430/2 LS

Big X 480 MTU 6R 1300 360 (490) C 35 2260 CF 21 160 LS

Big X V12 MB OM 444 LA 500 (680) 2001 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
Big X V12 MB OM 444 LA 574 (780) 2002 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x
Big X V8 MB OM 502 LA 455 (605) 2001 Þ C 33 920/3 HU 12 140 x PU 999/1 x CF 2100 LS

Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

KUBOTA
B-Serie

B 20 D950-A-T 14,9 1990-1998 W 811/80 P 33 W 935/1 H

B 21 D1005-TLB C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B 26 D1105-E2-UV PN#1J032-11001 C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B10-Serie 99-08

B1410 D 905 E-BX 9,6 1999-2008 C 9002 W 67/1
B1610 D 905 E-BX 11,7 1999-2008 C 9002 W 67/1 CF 5001 LS

B1710 D 905 E-BX 12,5 2000-2007 C 9002 W 814/80 CF 5001 LS

B1710D D 905 12,5 2000-2007 C 9002 W 811/80
B2110D D1105 14,3 2000-2007 C 9002 W 811/80
B2110DB D1105 14,3 2000-2007 C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B2110HDB D1105 14,3 2000-2007 C 9002 W 7041
W 811/80

B2410D D1105 17,9 2000-2005 C 9002 W 811/80
B2410DB D1105 17,9 2000-2005 C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B2410HDB D1105 17,9 2000-2005 C 9002 W 7041
W 811/80

B2410HSD D1105 17,9 2000-2007 C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B2410HSDB D1105 17,9 2000-2007 C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B2410HSE D1105 17,9 2000-2007 C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B2710HDB 20,1 2000-2005 C 9002 W 7041

W 814/80
B2710HSD V1305-E-D12 20,1 2000-2007 C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 814/80
B1000-Serie

B 1200 11,9 1999 Þ C 934 x W 814/80
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 1220 Z482 8,8 2009-2013 C 9002 W 67/1
B 1400 14,2 1999 Þ C 934 x W 814/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 1402 D850L 14,2 1982-1988 C 934 x W 814/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 1410 D 905 E-BX 10 (13) 1998-2008 C 9002 W 811/80
B 1500 14,2 1999 Þ C 934 x W 814/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 1502 D850 11,2 1982-1988 C 934 x W 814/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 1550 D D850-5B 13 (17) 1988 Þ W 811/80 P 33
B 1550 E D850-5B 13 (17) 1988 Þ P 33
B 1550 HST-D/-E D850-5B 12 (16) 1988 Þ W 7041 P 33

W 811/80
B 1600 Þ 1998 C 934 x W 814/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 1610 D 905 E-BX 10,7 (14,5) 1998-2008 C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B 1620 Kubota D722 11,8 2009-2013 C 9002 W 67/1

/
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KUBOTA
B1000-Serie

B 1700 D 905 13 (17) 1995-1999 W 811/80 P 33
B 1700 DT/E D905-D10 PN#1G035-00001 13 (17) 1995-1999 W 811/80 P 33 CF 5002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C040-94240 C 11 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C060-99410. Serie / Series (63) 50559Þ C 9002

B 1700 HST-D D905-D10 PN#1G035-00001 12 (16) 1995-1999 W 7041 P 33 CF 5002 LS

W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C040-94240 C 11 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C060-99410. Serie / Series (63) 72573Þ C 9002

B 1702 12,7 1982-1988 C 934 x W 814/80
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 1710 12,5 (16) C 9002 CF 5001 LS

B 1710 D 12 (16) C 9002
B 1750 E/D D950-5B 15 (20) 1988 Þ W 811/80 P 33
B 1750 HST-D/-E D950-5B 1988 Þ W 7041 P 33

W 811/80
B 1820 Kubota D782 13,2 2009-2013 C 9002 W 67/1
B 1830 D Kubota D905 13 (18) 2007-2013 C 9002 W 811/80
B 1902 14,2 1982-1988 C 934 x W 920/48
B20-Serie 09-13

B1220 Z482 8,8 2009-2013 C 9002 W 67/1
B1620 D722 11,8 2009-2013 C 9002 W 67/1
B1820 D782 13,2 2009-2013 C 9002 W 67/1
B2420 D1105 17,9 2009-2013 C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B2000-Serie

B 2100 D 1005-D10 14,3 (19,5) 1995-1999 W 811/80
B 2100 DT D1005-D10 PN#1G036-20001 15 (20) 1995-1999 W 811/80 P 33 CF 5002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C040-94240 C 11 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C060-99410. Serie / Series (63) 50572Þ C 9002

B 2100 HST-D D1005-D10 PN#1G036-20001 1995-1999 W 7041 P 33 CF 5002 LS

W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C040-94240 C 11 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C060-99410. Serie / Series (63) 72213Þ C 9002

B 2100 HST-DB D1005-D10 1995-1999 W 7041 P 33 CF 5002 LS

W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C040-94240 C 11 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C060-99410. Serie / Series (63) 72213Þ C 9002

B 2110 D D1105 14,3 2000-2007 C 9002 W 811/80
B 2110 DB / HDB (RCK54-24B) D1105 14,3 2000-2007 C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH660-36060 W 7041
B 2150 DT V1200-5B 18 (24) 1990 Þ C 11 004 W 811/80 P 33
B 2150 E V1200-5B 18 (24) 1990 Þ C 11 004 W 811/80 P 33
B 2150 HSE / HSD V1200-5B 17 (23) 1990 Þ C 11 004 W 811/80 P 33 W 935/1 H

B 2201 W 920/48
B 2230 D / DC Kubota D1005 14,5 2007-2013 C 9002 W 811/80
B 2230 HDB / HDBC D1005 14,5 2007-2013 C 9002 W 811/80

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH660-36060 W 7041
B 2320 DT D1005E3D22 PN#1G041-1000117,2 2008 Þ C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B 2320 DTN D1005E3D22 PN#1G041-1000117,2 2008 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B 2320 DWO D1005E3D22 PN#1J031-0000117,2 2008 Þ C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B 2320 HSD D1005E3D22 PN#1J031-0000117,2 2008 Þ C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B 2400 D 1105-D10 16 (22) 1995-1999 W 811/80 P 33
B 2400 HST-D D1105-D10 PN#1G037-20001 1995-2001 W 7041 P 33 CF 5002 LS

W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C040-94240 C 11 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C060-99410. Serie / Series (63) 73481Þ C 9002

B 2400 HST-E D1105-D10 PN#1G037-20001 1995-2001 W 811/80 P 33 CF 5002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C040-94240 C 11 005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6C060-99410. Serie / Series (63) 30281Þ C 9002

B 2410 D D1105 1999 Þ C 9002 W 811/80

/
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KUBOTA
B2000-Serie

B 2410 DB / HDB D1105 1999 Þ C 9002 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH660-36060 W 7041

B 2410 HSE / HSD / HSDB D1105 PN#1G061-20001 18 (24) 1999 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B 2420 D1105 17,9 2009-2013 C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B 2530 D / DC / HDB / HDBC D 1105 2007 Þ C 9002 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH660-36060 W 7041

B 2530 HDBC D1005 16,1 2007-2013 C 9002
B 2620 HSD D1105E3D22 PN# 1J032-0000119,4 2008 Þ C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

WD 8002
B 2630 HSD D1105-E2-D21 PN# 1J032-1000119,4 2006-2012 C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B 2650HSD/C D1305E4D26Q PN# 1J061-0000119,4 2013 Þ W 7041

W 7041
W 814/80

B 2710 HDB 20 (27) 2000-2007 C 9002 W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH660-36060 W 7041

B 2710 HSD V1305-E-D12 20 (27) 1998 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 814/80
B 2910 HSD V1505-E-D16 22 (30) 1998-2005 C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 814/80
B 2920 HSD D1305E3D22 2008 Þ C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

WD 8002
B30-Serie

B1830D D905 13 (18) 2007-2013 C 9002 W 811/80
B2230D+DC C 9002 W 811/80
B2530D+DC C 9002 W 811/80
B3030HDB C 9002 W 7041

W 814/80
B3030HDB-C C 9002 W 7041

W 814/80
B3000-Serie

B 3000 HSDC V1505-E3-D21-Q 22 (30) 2011 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 814/80
B 3000 HSDCC V1505-E3-D21-Q2 22 (30) 2011 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 814/80
B 3030 HDB / HDB-C Kubota V1505 2007-2013 C 9002 W 814/80

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH660-36060 W 7041
B 3030 HSD/HSDC V1505-E2-D21 PN#1G089-30001 2007 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 814/80
B 3030 HSDC V1505-E2-D21 2007 Þ C 9002 CF 5001 LS

B 3200 HSD V1505-E3-D24 PN#1G088-20001 C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 814/80
B 3300 SU V1505-E3-D24H 23,9 2008 Þ C 9002 W 7041

W 814/80
B 3350 HSD/HSDC V1505-E4-D26-Q 24,6 2013 Þ W 7041

W 814/80
B4000-Serie

B 4200 D Z600-A C 934 x W 811/80 P 33
B5000-Serie

B 5000 Z500 6,7 1973-1977 W 814/80
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 5001 W 814/80
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 5100 Kubota 10 (13) 1973-1977 W 814/80 P 33
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 5100 D/E Z500-B C 934 x W 811/80 P 33
B 5200 Kubota 10 (13) 1983-1996 W 814/80 P 33

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 5200 D/E D750 10 (13) 1983 Þ C 934 x W 811/80 P 33

/
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KUBOTA
B6000-Serie

B 6000 Kubota ZL600 10 (13) 1973-1977 P 33
B 6000 E ZL600 9 (12) 1974 Þ P 33
B 6001 C 934 x W 814/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 6100 Kubota 10 (14) 1978-1984 W 814/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 6100 D D650-B C 934 x W 811/80 P 33
B 6100 E Kubota D650-B 10 (14) 1978 Þ C 934 x W 811/80 P 33
B 6100 HST-DT/HST-E D650-B C 934 x W 7041 P 33

W 811/80
B 6200 Kubota 11 (15) 1983-1984 W 814/80 P 33

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 6200 D/E D850-5B 11 (15) 1983 Þ C 934 x W 7041 P 33

W 811/80
B 6200 HST-D/HST-E D850-5B 1983-1992 C 934 x W 7041 P 33

W 811/80
B7000-Serie

B 7000 C 934 x W 814/80
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 7001 C 934 x W 814/80
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 7100 Kubota D750-B 12 (16) 1977-1984 C 934 x W 811/80 P 33
B 7100 HST-DT/HST-E D750-B C 934 x W 7041 P 33

W 811/80
B 7100 HST-II-DT D750-B C 934 x W 7041 P 33

W 811/80
B 7200 Kubota 13 (17) 1983-1990 W 814/80

teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1
B 7200 D D950-LA C 934 x W 811/80 P 33
B 7200 E D950 13 (17) 1983 Þ C 934 x W 811/80 P 33
B 7200 HST-D/HST-E D950 C 934 x W 7041 P 33

W 811/80
B 7300 HSD D722-D10SP PN#1J007-02001 9 (12) 1997 Þ C 9002 W 67/1 P 33

W 7041
B 7400 HSD D722-E-D16 12 (16) 1998-2003 C 9002 W 67/1 CF 5001 LS

W 7041
B 7410 DT D782-E-D20 2004 Þ C 9002 W 67/1 CF 5001 LS

B 7500 DT D1005-E-D16 15 (21) 1998 Þ C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B 7500 HSD D1005-E-D16 2000 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B 7510 DT / DTN D1005-E-D16 2004 Þ C 9002 W 811/80 CF 5001 LS

B 7510 HSD D1005-E-D16 2004 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B 7610 HSD D1105-E-D16 2004 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
B 7800 HSD V1505-E-D16 2003 Þ C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 814/80
B8000-Serie

B 8100 W 814/80
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 8200 Kubota 14 (19) 1983-1990 W 814/80 P 33
teilweise/oder / partly/or (53) W 67/1

B 8200 D D950A-DT-M C 934 x W 811/80 P 33
B 8200 E D950A-DT-M 14 (19) 1981 Þ C 934 x W 811/80 P 33
B 8200 HST-D D950A-DT-M C 934 x W 811/80 P 33 W 935/1 H

B 8200 HST-E D950-A C 934 x W 811/80 P 33 W 935/1 H

B9000-Serie

B 9200 D V1200-A C 11 004 W 811/80 P 33
B 9200 E V1200-A 16 (22) 1987 Þ C 11 004 W 811/80 P 33
B 9200 HSD-TOW V1200-A W 811/80 P 33 W 935/1 H

B 9200 HST-D / HST-E V1200-A 16 (22) 1987 Þ C 11 004 W 811/80 P 33 W 935/1 H



KUBOTA
F-Serie/FZ-Serie

F 2000 D950-FM 15 (20) W 7041 P 33
W 811/80

F 2100/E D950-FM 15 (21) W 7041 P 33
W 811/80

F 2260 R D1005-EFM PN#1G040-10001 C 9002 W 7041 WK 42/1
W 811/80

F 2400 D1105-FM PN#1G049-00001 18 (24) C 934 x W 811/80
W 814/80

F 2560 E D1005-EFM PN# 1G060-10001 C 9002 W 7041 WK 42/1
W 811/80

F 2680 E D1105-E3-FM-3 PN#1G870-20001 C 9002 W 7041 WK 42/1 CF 5001 LS

W 811/80
F 2690 E D1105-E4-FM-2 PN#1J036-12000 C 9002 W 7041 WK 42/1 CF 5001 LS

W 811/80
F 2880 / E D1105E2-FM2 PN#1G870-00001 21 (28) C 9002 W 7041 CF 5001 LS

W 811/80
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 42/1

F 3060 V1305-FM PN#1G079-00001 C 11 003 W 7041 WK 42/1 CF 6001 LS

W 814/80
F 3060 R V1305-FM PN#1G079-00001 C 11 003 W 7041 WK 42/1 CF 6001 LS

W 814/80
F 3080 D1305-E3-FM-BB PN#1J040-00001 C 9002 W 7041 WK 42/1 CF 5001 LS

W 811/80
F 3680 V1505E2-FM3 PN# 1G871-20001 26 (36) C 11 003 W 7041 WK 42/1 CF 6001 LS

W 814/80
F 3990 V1505-T-E4-FM PN#1J087-00000 C 1196/2 W 7041 WK 42/1 CF 75/2 LS

F Z 2100 D905-FZ PN#1G030-00001 15 (21) W 811/80
W 814/80

F60-Serie

F3060 W 814/80 WK 42/1
F3060-R W 814/80 WK 42/1
GF-Serie

GF1800 D722 PN#1J002-01001 W 67/1 WK 42/1
W 7041

GF1800E D722 PN#1J002-01001 W 67/1 WK 42/1
W 7041

GR-Serie

2000G GH630 WD 8001 H

2010G/GB GH630 WD 8001 H

2100 D782 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

2110 D782-E2-GX C 946/2 W 67/1 WK 42/1
2120 D782 C 946/2 W 67/1 WK 42/1
GZD-Serie

GZD 15 / 21 C 9002 W 67/1 WD 8001 H

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 42/1
L-Serie 09-13

L4100 E-TVCS 29,3 2009-2013 C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

L100-Serie 73-82

L175 Kubota Z750A 13 (17) 1973-1976 C 934 x W 719/4 WK 812
L185, 185DT Kubota Z751A 13 (17) 1977-1982 C 934 x W 719/4 WK 812
L1000-Serie

L1500 C 934 x W 920/48
L1501 C 934 x W 920/48
L1511 C 934 x W 920/48
L1801 C 934 x W 920/48
L1802 C 934 x W 920/48
L200-Serie

L235DT D1102-A C 934 x W 913/1 WK 812
L235F D1102-A C 934 x W 913/1
L3200 C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 75/2 LS
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KUBOTA
L200-Serie

L3200DT D1503-M-E3-LB2-BB C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 75/2 LS

L3200F D1503-M-E3-LB2-BB C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 75/2 LS

L3200HST D1503-M-E3-LB3-BB C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 75/2 LS

L200 Kubota Z1100 15 (21) 1972-1973 H 804 x
W 719/4

L210 Kubota Z1100-A 15 (21) 1972-1973 W 719/4
L225/225DT Kubota D1100-A 18 (24) 1974-1976 C 934 x W 719/4 WK 812 W 940/38 H

L235 Kubota 18 (24) 1981-1985 C 1188 W 940/81
L245, 245HC Kubota DH 1101A 18 (25) 1977-1982 C 934 x W 719/4 WK 812
L245DT DH1101-A 16 (22) 1977 Þ C 934 x W 719/4 HG

L260 Kubota Z1300 18 (24) 1973-1976 W 719/4
L275 Kubota D1302-A 21 (28) 1981-1985 C 1188 W 913/1

W 940/81
L285 Kubota V1500-A 22 (30) 1975-1981 C 1188 W 940/81 WK 812
L295DT Kubota D1301-A 22 (30) 1978-1982 C 1188 W 940/81 WK 812
L295F D1301-A 19 (26) 1979 Þ C 1188 WK 812 W 719/4 HG

L2000-Serie

L2000 C 934 x W 920/48
L2002 C 1188 W 920/48
L2050DT D1102-AE-2 15 (20) 1989 Þ C 934 x W 913/1 WK 812
L2202 C 1188 W 920/48
L2250DT D1302-DI-A 15 (21) 1985 Þ C 1188 W 913/1 CF 6003 x LS

L2250F D1302-DI-A 15 (21) 1985 Þ C 1188 W 913/1 WK 812 CF 6003 x LS

L2350 Kubota D1102-AE 18 (25) 1991-1997 C 934 x W 913/1
L2402 C 1188 W 920/48
L2500DT D1403-AE 16 (22) 1997 Þ W 913/1 WK 812
L2500F D1403-AE 16 (22) 1997 Þ W 913/1 WK 812
L2600 W 920/48
L2600 DT/F D1403-AE 20 (27) 1999 Þ W 913/1 WK 812

W 920/48
L2601 W 920/48
L2602 C 1188 W 920/48
L2650DT D1402-DI-AE 17 (23) 1991 Þ C 1188 W 913/1 CF 6003 x LS

L2650DT-W D1402-DI-AE 17 (23) 1990 Þ C 1188 W 913/1 CF 6003 x LS

L2650DT/DTGST D1402-DI-AE C 1188 W 811/80 CF 6003 x LS

W 913/1
L2650F D1402-DI-AE 17 (23) 1991 Þ C 1188 W 913/1 CF 6003 x LS

L2800-DHV/DHW D1403-M-E2A PN#1G703-00001 2004-2008 C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 75/2 LS

L2800DT/F D1403-M-E2A PN#1G703-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 75/2 LS

L2800DTF C 1196/2
L2800DTR C 1196/2
L2800FF C 1196/2
L2800FR C 1196/2
L2802 C 1188 W 920/48
L2850 Kubota D1702-DI-A 25 (34) 1985-1990 C 14 179
L2850DT V1702-DI-A C 1188 W 913/1 CF 75/1 x LS

C 14 179
L2850DTGST V1702-DI-AE C 1188 W 811/80 CF 75/1 x LS

C 14 179 W 913/1
L2850F V1702-DI-A 20 (27) 1985 Þ C 1188 W 913/1 CF 75/1 x LS

C 14 179
L2850GST Kubota V1702-DI-AE C 14 179
L2850L C 14 179
L2850R C 14 179
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KUBOTA
L2000-Serie

L2900DT/DTGST D1503-L-A PN#1G722-91001 18 (25) 1994 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

C 1196/2 CF 75/2 LS

CF 75/2 LS

L2900F D1503-L-A PN#1G722-91001 18 (25) 1994 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L2950DT D1462-DI-AE C 1188 W 913/1
C 14 179

L2950DTGST D1462-DI-AE C 1188 W 811/80 CF 6003 x LS

W 913/1
L2950F D1462-DI-AE C 1188 W 913/1 CF 6003 x LS

L30-Serie 01 Þ

L3430 D1703 26,2 2003-2007 C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

L35TL D1703TLB 2001 Þ W 913/1 WD 10 002 H

L3830 29 (39) 2003-2007 C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

L39 D1803-M-E-HST PN#1G806-00001 2005 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4630 33 (45) 2003-2007 C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

L300-Serie

L305 Kubota D1301-DA 25 (34) 1979-1985 C 1188 WK 812 W 719/4 HG

CF 6003 x LS

L345 V1501-DA C 1188 W 940 H

CF 6003 x LS

L345, 345W Kubota D1501-DA 25 (34) 1978-1985 C 1188 W 940/81 WK 812
L345/II C 14 179
L355SS C 1188 W 940/81
L355SS V1702-A 21 (29) 1982 Þ C 1188 W 913/1
L3000-Serie

L3000 DT/F D1503-ELA 23 (32) 1999 Þ W 913/1 WK 812
W 920/48

L3001 W 920/48
L3010DT D1503-L-AN PN#1G722-22001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3010F D1503-L-AN PN#1G722-22001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3010GST D1503-L-AN PN#1G722-10001 18 (24) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3010HST D1503-L-AN PN#1G722-10001 18 (24) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3130 23 (31) 2003-2007 C 1196/2 CF 75/2 LS

L3130DT D1503-MA-E-GST 2003 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

C 75/2
L3130F/GST D1503-MA-E-GST PN# 1G801-00001 2003 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

C 75/2
L3130HST D1503-MA-E-HST PN#1G802-00001 2003 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3200 D1703-MA 21.6 (32.1) 2011 Þ C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH3A0-82623 WD 10 001 x H

L3200 F/DT D1503-M-E3-LB2-BB 2011 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 75/2 LS

L3200 HST D1503-M-E3-LB3-BB 2011 Þ C 1196/2 WD 8002 WD 10 001 x H

CF 75/2 LS

L3202 1978-1985 C 1188 W 920/48
L3240DT/F/GST D1703-M-E2 PN#1G420-12001 2007-2013 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3240HST D1703-M-E2 PN#1G420-13001 2007-2013 C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

L3240HSTC D1703-M-E2 PN#1G420-11001 2007-2013 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3250 Kubota V1902-DI-A 29 (40) 1989-1990 C 14 179 CF 75/1 x LS

L3250/DS Þ 1990 C 14 179
L3250DT V1902-DI-A 24 (32) 1989 Þ C 14 179 W 913/1 CF 75/1 x LS

L3250F V1902-DI-A 24 (32) 1989 Þ C 14 179 W 913/1 CF 75/1 x LS
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KUBOTA
L3000-Serie

L3300DT D1703-A PN#1G752-10001 21 (28) 1994 Þ W 913/1 WD 10 002 H

L3300DT-GST D1703-A PN#1G752-10001 1994 Þ W 913/1
L3300F D1703-A PN#1G752-10001 21 (28) 1994 Þ W 913/1
L3350 Kubota V1902-DI-A 29 (40) 1985-1990 C 14 179 CF 75/1 x LS

L3350HDT/MDT V1902-DI-A 24 (32) 1985 Þ C 14 179 W 913/1 CF 75/1 x LS

L3400DT/F D1703-MA-E2A PN#1J830-10001 2004-2010 C 1196/2 W 913/1
C 75/2

L3400DTF 2004-2010 C 1196/2
L3400DTR C 1196/2
L3400FF C 1196/2
L3400FR C 1196/2
L3400HST D1703-MA-E2A PN#1G758-10001 C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

WD 8002
L3410DT D1703-A PN#1G752-22001 21 (29) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

C 75/2
L3410GST D1703-AN PN#1G752-91001 21 (29) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3410HST D1503-L-AN PN#1G752-91001 20 (27) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3430 D1703-MAE 2003-2007 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3430DT D1703-MA-E-GST PN#1G803-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

C 75/2
L3430GST D1703-MA-E-GST PN#1G803-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3430HST D1703-MA-E-HST PN#1G804-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3430HSTC D1703-MA-E-HST C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

C 75/2
L3450DT V1902-DI-AE 22 (30) 1991 Þ C 1188 W 811/80 CF 6003 x LS

W 913/1
L3450DTGST V1902-DI-AE C 1188 W 811/80 CF 6003 x LS

W 913/1
L3450F V1902-DI-AE 22 (30) 1991 Þ C 1188 W 811/80 CF 6003 x LS

W 913/1
L3540 D1803-ME2 26.9 (36.6) 2007-2013 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3540GST D1803-M-E2 PN#1G423-13001 2007-2013 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

C 75/2
L3540HST/HSTC D1803-M-E2 PN#1G423-11001 2007-2013 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3560DT/GST D1803CRE41 PN#1J812-00001 27 (37) 2013 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3560HST D1803-CR-E4-GL2 PN# 1J812-1000 2013 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

C 75/2
L3560HSTC D1803-CR-E4-GL3 PN# 1J812-1100 2013 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3600 V 1903-A 27,3 (37) 1994-1999 W 920/48
einige Modelle / some models (79) C 1196/2 CF 75/2 LS

L3600DT/GST C 1196/2 CF 75/2 LS

L3600DT/GST V1903-A PN#1G762-10001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3600DT/GST 23 (31) 1994 Þ C 1196/2 CF 75/2 LS

L3600DTC/GSTC V1903-A PN#1G762-10001 23 (31) 1994 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3602 1978-1985 C 1188 W 920/48
L3650DTGST V1902-DI-X-A C 1188 W 811/80 CF 6003 x LS

W 913/1
L3700SUHSTP D1803-M-E3-LB3 PN#1J830-11001 2010 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 75/2 LS
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KUBOTA
L3000-Serie

L3710DT V1903-AN PN#1G762-22001 23 (31) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3710DT/GST C 1196/2 CF 75/2 LS

L3710GST 903-AN PN# 1G762-21000 23 (31) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3710HST V1903-AN PN# 1G762-13001 22 (30) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3710HSTC V1903-AN PN#1G762-13001 22 (30) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3750 Kubota D2302-DI-L 33 (45) 1984-1990 C 14 179 W 913/1 CF 75/1 x LS

L3800DT/F D1803ME3LB4BB PN#1J83012001 2011 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

C 75/2
L3800HST D1803-ME3LB5-BB PN#1J830-13001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 75/2 LS

L3830 D1803-ME 2004-2007 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3830DT/F/GST D1803-M-E-GST PN#1G805-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3830HST D1803-M-E-HST PN#1G806-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3940DT/GST V2003-M-E2 PN#1G422-13001 2007-2013 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L3940HST/HSTC V2003-M-E2 PN#1G422-13001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L40-Serie

L3540 C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

L4240DT 2007-2013 C 1196/2 W 913/1 CF 75/2 LS

L45 V2203-M-TE3-TLB1 C 1196/2 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L48TL V2403-M-ETLB C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

L5040 GSTC C 14 210/2 W 913/1 CF 850/2 LS

L5240 HSTC C 14 210/2 W 913/1 CF 850/2 LS

L5740 HSTC C 14 210/2 W 913/1 CF 850/2 LS

L4000-Serie

L4060DT/GST V2403CRE41 2013 Þ C 14 200 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4060HST V2403CRE42 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4060HSTC V2403CRE43 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4100 V2203-M-E2-EU3 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4150/DT Kubota F2302-DI 37 (50) 1984-1990 C 14 179 W 940 H

C 14 179 CF 75/1 x LS

L4150DT-N F2302-DI 29 (40) 1988 Þ C 14 179 W 913/1 CF 75/1 x LS

L4200 V 2203-A 32,1 (43,7) 1994 Þ W 920/48
L4200DTGST/DTGSTC V2203-A PN#1G782-91001 27 (37) 1994 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4202 1978-1985 C 1188 W 920/48
L4240DT/GST V2203-M-E2 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4240HST/HSTC V2203-M-E2 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4240HSTC-3 V2203-M-E3-HST1 PN#1G424-16001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4300F/DT V2203- 2001-2005 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4310F/DT/GST V2203-AN PN#1G782-23001 27 (37) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS
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KUBOTA
L4000-Serie

L4310GSTC V2203-AN PN#1G782-24001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4310HST V2203-AN PN#1G782-10001 26 (36) 1998 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4310HSTC V2203-AN PN#1G872-24001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4330 2003-2007 C 1196/2 CF 75/2 LS

L4330DT/GST V2203-MA-E-GST PN# 1G807-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4330HST/HSTC V2203-MA-E-HST PN# 1G807-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4350DT V2203-DI W 913/1
L4400DT/DW/FV/FW V2203-M-E2A-2 PN#1G799-10001 2004-2010 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4400H V2203-M-E2A-2 PN#1J846-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4600DT V2203-M-E3-LB3 PN#1J846-13001 2011 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4600HST V2203-M-E3-LB3 PN#1J846-13001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4610GST V2203-EHA 29 (39) 1999-2002 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4610HST/HSTC V2203-EHA 29 (39) 1999 Þ C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4630 V2203-MBE 2004-2007 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4630DT/GST V2203-MB-E-GST PN#1G809-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4630HST V2203-MB-E-HST PN#1G810-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4630HSTC V2203-MB-E-GST PN#1G809-00001 C 1196/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4740 V2403-M-E2 PN# 1G425-13001 2007-2013 C 14 210/2 W 913/1 C 14 210/2 IR

WD 10 002 H

CF 850/2 LS

L4740GST-3 V2403-M-E3-GST1 PN#1G425-12001 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 200 LS

L4740HST-3/HSTC-3 V2403-M-E3-HST1 PN#1G425-11001 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 200 LS

L4760GST V2403CRE45 PN#1J810-12001 2013 Þ C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4760HST V2403CRE45 PN#1J810-13001 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4760HSTC V2403CRE46 PN#1J810-14001 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L4850DT F2503-DI W 913/1
L5000-Serie

L5030 V2403-MAE 2004-2007 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

L5030GST V2403-MA-E-GST PN#1G811-00001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

L5030HST V2403-MA-E-HST PN#1G812-00001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

L5030HSTC V2403-MA-E-HST C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

L5040-GSTC V2403-M-TE3-EU1 W 913/1 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

L5040GST V2403-M-E2 PN# 1G426-10001 C 14 210/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 850/2 LS
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L5000-Serie

L5040GST-3 V2403-M-TE3-GST1 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 200 LS

L5060GST V2403CRT41 2013 Þ C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

L5240 V2403-M-TE2 40.1 (54.5) 2007 Þ C 14 210/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

L5240-HSTC V2403-M-TE3-EU2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

L5240HST-3 V2403-M-TE3-HST1 PN#1G426-0000 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 200 LS

L5450DT (Þ60314) F2803-DI C 14 179 W 913/1 CF 75/1 x LS

L5450DT (60315Þ) F2803-DI W 913/1
L5460HST V2403CRT42 2013 Þ C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 200 LS

L5460HSTC V2403CRT43 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 200 LS

L5740 V2403-M-TE2 PN#1J860-1700143.1 (58.6) 2007 Þ C 14 210/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

L5740-HSTC V2403-M-TE3-EU3 W 913/1 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

L5740HST-3/HSTC-3 V2403-M-TE2-HST2 PN#1J860-0000 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

WD 10 002 H

CF 200 LS

L6000-Serie

L6060HST V2403CRT44 PN#1J811-12001 2013 Þ C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 200 LS

L6060HSTC V2403CRT45 PN#1J811-13001 C 14 200 W 913/1 WD 10 002 H

CF 200 LS

M**40-Serie

M6040 V3307-DI-E2-SS C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 15831-43380 P 4001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 15831-43380 P 4003

M6040 DTH-C C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

M6040DT V3307-DI-E2-SS C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M6040DTH V3307-DI-E2 C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M6040HDNB V3307-DI-E2 C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 001 x H

CF 850/2 LS

M7040 Kubota V3307-DI-TE3 C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M7040 DTH-C C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

M7040DT C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M7040DTH C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M8540 DTH-C C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
M9540 DTH-C C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041

/
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M100GXDTC V3800-CR-TIE4 PN#1J540-21001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

W 935/2
M100XDTC V3800DICR-TIE3 PN#1J576-110001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2 CF 990/2 LS

M105 C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
M105S Kubota V3800-DI-TI 77 (105) 2004 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

M105SDSC V3800DI-TIE2-Q C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2 CF 990/2 LS

M105SDT V3800DI-TIE2-Q C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M105SHC V3800DI-TIE2-Q C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M105SHDC V3800DI-TIE2-Q C 17 337/2 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M105XDTC V3800DI-TIE2-QY C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2 CF 990/2 LS

M108 C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
M108S V38DICR-TIE3-S2 or V38CRE3S2 2008 Þ C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

M108SDTC (bis Seriennr. : # 70720) V3800-DICR-TIE3-S1 C 17 337/2 W 920/7 P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M108SDTC (bis Seriennr. : # 70720) V3800-DICR-TIE3-S1 C 17 337/2 W 920/7 P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M108XDTC V38DICR-TIE3-S2 or V38CRE3S2 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2 CF 990/2 LS

M110 GX Kubota V3800-TIE4 85 (116) 2012 Þ WK 8137
M110DT F2803-A W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2
M110FC/DTC F5802 65 (88) 1999 Þ W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2
M110GXDTC V3800-CR-TIE4 PN#1J540-00001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

W 935/2
M110XDTC V3800DICR-TIE3 PN#1J575-11001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2 CF 990/2 LS

M120DT F2803-A W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2
M120FC/DTC F5802 72 (98) 1999 Þ W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2
M125XDTC F5802-TE2-AFQ W 8005 WK 7041 WD 10 002 H

W 935/2
M126GXDTC V6108-CR-TIE4 PN#1J521-00001 W 920/7
M126XDTC V6108EC3QB PN#1G410-11001 W 935/2 WD 10 002 H

M126XDTPC V6108EB3QB PN#1G410-11001 W 935/2 WD 10 002 H

M128XDTC (bis Seriennr. : # 50480) V6108-TIE3-CFQ WK 7041
Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M128XDTC (ab Seriennr. : # 50481) V6108-TIE3-CFQ WK 7041
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M130XDTC V6108-TIE3-GQ

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M135GX/GXS Kubota V6108-TIE4 103 (140) 2012 Þ C 630
M135XDTC V6108EB3QB PN#1G410-10001 W 935/2 WD 10 002 H

M4000 Kubota S2200-A 35 (48) 1977-1981 C 1188 W 940 H

M4030 Kubota S2602-DI-A 38 (51) 1986-1989 P 4001
P 4003
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M4030DT S2602-DI-A 32 (43) 1986 Þ W 940 H

M4030SU/TF (22427Þ) F2402-DI-A W 940 H

M4030SU/TF (Þ22426) F2402-DI-A 31 (42) 1988 Þ W 940 H

M4050 Kubota S2600 35 (48) 1982-1985 C 14 179 W 940 H

CF 75/1 x LS

M4050DT S2600-AL 31 (42) 1982 Þ C 14 179 W 940 H

CF 75/1 x LS

M4500 Kubota S2600 41 (56) 1978-1985 C 14 179 W 940 H

CF 75/1 x LS

M4500DT S2200-A 35 (48) 1979 Þ C 14 179 W 940 H

CF 75/1 x LS

M4700 Kubota 38 (51) 1995-1997 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 CF 97/2 LS

WK 7041
M4700 Kubota F2803-ELA 38 (51) 1999 Þ C 13 145/2 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M4700DT C 13 145/2 CF 97/2 LS

M4700DT F2803-ELA 31 (42) 1995 Þ C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M4800 C 13 145/2 CF 97/2 LS

M4800SU V2403-M-EA-SU 32 (43) 2002 Þ C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M4900/DT F2803-ELA C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M4900DTC F2803-ELA C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M4900S/SD/SCS-F/SU/SUD F2803 33 (45) 2000 Þ C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M4900SC/SDC F2803 PN#1G834-12001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M4950 Kubota S2800-A 40 (55) 1983-1993 W 940 H

CF 75/1 x LS

M4950DT S2800-A 36 (49) 1983 Þ W 940 H

CF 75/1 x LS

M5030DT/DTL/MDTL/MDT S2802-DI-A 36 (49) 1986 Þ W 940 H

M5030F S2802-DI-A 36 (49) 1986 Þ W 940 H

M5030L S2802-DI-A 36 (49) 1986 Þ W 940 H

M5030SU/SUMDT S2802-DI-A 36 (49) 1990 Þ W 940 H

M5040/DT V3007-DI-E2-SS PN#1J772-20001 C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M5040HDC V3007-DI-E2-SS PN#1J754-10001 C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M5140DT/F V2403TE3S4 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5140DTC/FC V2403TE3S5 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5140HD V2403TE3S2 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5140HDC V2403TE3S3 PN#1J860-20001 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5400 F2803-EA PN# 1G833-00001 43 (58) 1999 Þ C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

W 920/48 CF 97/2 LS

M5400DT F2803-EA PN# 1G833-00001 37 (50) 1995 Þ C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5400DT-N EMISSION F2803-EA PN# 1G833-00001 W 913/1
W 920/48

M5500 Kubota D3000 46 (63) 1979-1984 W 8005 P 917 x
M5500DT D3000-A 40 (55) 1979 Þ W 8005 P 917 x
M5640SUD V2403-M-TE3 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS
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M5700 Kubota F2803-EA 46 (62) C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

W 913/1 CF 97/2 LS

M5700C F2803-EA PN#1G835-12001 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700DT F2803-EA PN#1G835-12001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700DT-N F2803-EA PN#1G835-12001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 001 x H

WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700DTC F2803-EA PN#1G835-12001 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700HD-F F2803-EA PN#1G835-12001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700HDC F2803-EA PN# 1G838-12001 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700S/SD/SC/SDC F2803-EA PN#1G835-12001 38 (52) 2000 Þ C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700SDN C 13 145/2 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M59 V2403-M-TE2-HST2PN#1J860-10001 C 14 210/2 W 913/1 C 14 210/2 IR

WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M5950 Kubota D3200-A 45 (61) 1983-1993 W 8005 P 917 x
M5950C D3200 W 8005 P 917 x
M5950DT D3200 43 (58) 1983 Þ W 8005 P 917 x
M5950DTC D3200 43 (58) 1985 Þ W 8005 P 917 x
M5950DTS (Þ60001) D3200 W 8005 P 917 x
M5950S (Þ20001) D3200 W 8005 P 917 x
M6030 Kubota D3200-1A 49 (66) 1986-1998 W 8005 P 917 x
M6030DT D3200-2A 42 (57) 1986 Þ W 8005 P 917 x
M6030DTN D3200-2A 42 (57) 1987 Þ W 8005 P 917 x
M6030DTN-B D3200-2A 42 (57) 1988 Þ W 8005 P 917 x
M6040 V3307-DI-E2-SSPN#1G774-20001 48 (65) 2008 Þ C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M6040DT V3307-DI-E2-SS PN#1G774-20001 49 (66) C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M6040DTH V3307-DI-E2 46 (63) C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

Serie / Series (63) bis / up to 80559. Serie / Series (63) ab / from 80560 WK 7041
M6040DTH (bis Seriennr. : # 80559) V3307-DI-TE3-Q W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M6040DTH (ab Seriennr. : # 80560) V3307-DI-TE3-Q W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M6040DTHC (bis Seriennr. : # 80559) V3307-DI-TE3-Q W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M6040DTHC (ab Seriennr. : # 80560) V3307-DI-TE3-Q W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M6040DTHNB V3307-DI-TE3 W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH3A0-82623. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 001 x H

M6040HDNB V3307-DI-E2 C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 001 x H

CF 850/2 LS

M6060HD V33DIE2 PN#1J772-10001 C 14 210/2 W 920/7 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

/
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M6060HDC V33DIE2Q PN#1J771-10001 C 14 210/2 W 920/7 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6060HFC V33DIE2 PN#1J771-10001 C 14 210/2 W 920/7 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800 Kubota V3300-E 52 (71) 1998 Þ C 14 210/2 W 920/7 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800DT V3300-E PN#1G512-00001 46 (62) 1998 Þ C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800HD V3300 PN#1G512-23001 46 (62) 2001 Þ C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800HDC V3300-E PN#1G512-24001 C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800S V3300 PN#1G512-00001 C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800SC V3300 46 (62) 1999 Þ C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800SD V3300 PN#1G512-00001 C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800SDC V3300 46 (62) 2000 Þ C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800SDT V3300-E C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6950/C Kubota V4000-2A 52 (71) 1983-1993 W 8005 P 917 x
M6950DT V4000-2A 49 (66) 1983 Þ W 8005 P 917 x
M6950DTC V4000-2A 49 (66) 1985 Þ W 8005 P 917 x
M6950DTS (20001Þ) V4000-2A W 920/7 P 917 x
M6950S (20001Þ) V4000-2A W 8005 P 917 x
M7030 Kubota V4000-3A 57 (77) 1986-1998 W 8005 P 917 x
M7030/MDT V4000 W 8005 P 917 x
M7030DT (Þ60000) V4000-3A W 8005 P 917 x
M7030DT (60001Þ) V4000-3A W 8005 P 917 x
M7030DTN-B V4000-5A 50 (68) 1989 Þ W 8005 P 917 x
M7030N V4000-4A 50 (68) 1988 Þ W 8005 P 917 x
M7030SU V4000-3A-1 50 (68) 1990 Þ W 8005 P 917 x
M7030SUDT V4000-3A-1 50 (68) 1989 Þ W 8005 P 917 x
M7040 V3307-DI-E2-1-SSPN#1G774-21001 54 (73) 2012 Þ C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M7040DT V3307-DI-E2-1-SS PN#1G774-2100 W 920/7 P 4001 C 14 210/2 IR

P 4003 WD 10 002 H

WK 7041 CF 850/2 LS

M7040DTH V3307-DI-E2-1-SS PN#1J751-1100 C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

Serie / Series (63) bis / up to 80580. Serie / Series (63) ab / from 80581 WK 7041
M7040DTH (bis Seriennr. : # 80580) V3307-DI-TE3-1-Q W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M7040DTH (ab Seriennr. : # 80581) V3307-DI-TE3-1-Q W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M7040DTHC (bis Seriennr. : # 80580) V3307-DI-TE3-1-Q W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M7040DTHC (ab Seriennr. : # 80581) V3307-DI-TE3-1-Q W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M7040DTHNB V3307-DI-TE3-1 W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH3A0-82623. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 001 x H

/
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M7040DTHNBC V3307-DI-TE3-1 W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH3A0-82623. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 001 x H

M7040SUD V3307-DI C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M7040SUHD V3307-DI-TE3 C 14 210/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 850/2 LS

WK 7041
M7060HD/HD12 V3307-CR-TE4 PN#1J771-11001 C 14 210/2 W 920/7 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M7060HDC/HDC12 V3307-CR-TE4 PN#1J772-11001 C 14 210/2 W 920/7 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M7060HFC V3307-CR-TE4 PN#1J772-11001 C 14 210/2 W 920/7 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M7500 Kubota V4000 60 (81) 1979-1986 W 8005 P 917 x
M7500ACL V4000 W 8005 P 917 x
M7500DT V4000-DT 52 (71) 1979 Þ W 8005 P 917 x
M7500DT-ACL V4000 W 8005 P 917 x
M7580DT V4302-A (ROPS) V4302-AQ (CAB) W 8005 WK 7041 WD 10 002 H

M7950 Kubota V4300-A 60 (81) 1983-1994 W 8005 P 917 x
M7950DT V4300-A 56 (76) 1983 Þ W 8005 P 917 x
M7950S (60001Þ) V4300 W 8005 P 917 x
M8030 (20001Þ) V4300-1A W 8005 P 917 x
M8030 (Þ20000) Kubota V4300-1A 65 (88) 1986-1997 W 8005 P 917 x
M8030/MDT V4300-1A W 8005 P 917 x
M8030DT (Þ50084) V4300-1A W 8005 P 917 x
M8200/C/CCS Kubota V3300 63 (85) 1999 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M8200DT V3300 PN#1G545-00001 54 (73) 1998 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M8200DTC V3300 PN#1G545-22001 54 (73) 1999 Þ C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 001 x H

P 4003 WD 10 002 H

WK 7041 CF 990/2 LS

M8200DTHC V3300 P 4001 WD 10 002 H

P 4003
WK 7041

M8200HD V3300-TE PN#1G545-23001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M8200HDC V3300-TE PN#1G545-24001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M8200SDNB V3300 PN#1G545-25001 54 (73) 2000 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 001 x H

CF 990/2 LS

M8200SDNBC V3300 PN#1G545-42001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 001 x H

CF 990/2 LS

M8540DTH (bis Seriennr. : # 80752) V3800-DI-TE3-ZA7 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M8540DTH (ab Seriennr. : # 80753) V3800-DI-TE3-ZA7 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M8540DTHC (bis Seriennr. : # 80752) V3800-DI-TE3-ZA7 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M8540DTHC (ab Seriennr. : # 80753) V3800-DI-TE3-ZA7 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M8540DTHNB V3800-DI-TE3-ZA8 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH3A0-82623. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 001 x H

/
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KUBOTA
M-Serie

M8540DTHNBC V3800-DI-TE3-ZA8 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH3A0-82623. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 001 x H

M8540DTHQ V3800DI-TE2QZ-HSPN#1J598-27001 64 (87) C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
M8540DTQ V3800DI-TE2-QZ pn#1G598-22001 65 (88) C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
M8540HDNBC V3800DI-TE3-ZA2 PN#1J598-18001 63 (85) C 17 337/2 W 920/7 WD 10 001 x H

CF 990/2 LS

M8540HDNBPC V3800DI-TE3-ZA2 C 17 337/2 W 920/7 WD 10 001 x H

CF 990/2 LS

M8560 Kubota 67 (91) 2012 Þ C 630 WK 8137
M8580DT V4702-AW/ROPS V4702-AQW/ORO 59 (80) 1991 Þ W 8005 WK 7041 WD 10 002 H

M8950 Kubota V4300-T-A 63 (86) 1984-1993 W 8005 P 917 x
M8950DTS (60001Þ) V4300-T-A W 8005 P 917 x
M8950S (60001Þ) V4300-T-A W 8005 P 917 x
M9000 Kubota V3300-TIE 68 (92) 1999 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000C V3300 PN#1G573-22001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000DT V3300 PN#1G573-00001 59 (80) 1998 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000DTCCS V3300 PN#1G573-22001 59 (80) 2000 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000DTL/DTC V3300 PN#1G573-24001 59 (80) 1999 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000DTM/DTMW V3300 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

W 920/7 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000DTMC V3300-TIE 59 (80) 2001 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000DTMCW V3300-TIE C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000HD V3300-TIE PN#1G573-23001 59 (80) 2002 Þ C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000HDC V3300-TIE PN#1G573-24001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9000HDL V3300-TIE-HS-BB W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

M9540DT V3800DI-TE2-QZ PN#1G597-00001 C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
M9540DTH V3800DI-TE2-QZ-HS C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9540DTH (bis Seriennr. : # 81471) V3800-DI-TE3-Z7 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M9540DTH (ab Seriennr. : # 81472) V3800-DI-TE3-Z7 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M9540DTHC (bis Seriennr. : # 81471) V3800-DI-TE3-Z7 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M9540DTHC (ab Seriennr. : # 81472) V3800-DI-TE3-Z7 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

M9540DTHQ V3800DI-TE2-QZ 70 (95) P 4001 WD 10 002 H

P 4003
WK 7041

/
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KUBOTA
M-Serie

M9540DTQ V3800DI-TE2-QZ 62,7 (84) P 4001 WD 10 002 H

P 4003
WK 7041

M9580DT V4702-TA W 8005 WK 7041 WD 10 002 H

M9580DTC V4702-TA 67 (91) 1992 Þ W 8005 WK 7041 WD 10 002 H

M95S 70 (95) 2004 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

M95SDSC V3800DI-TE2-Q C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M95XDTC V38DITE2X C 17 337/2 W 920/7 CF 990/2 LS

M96S V3800DI-TE2-Q PN#1G581-54001 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

M9960 V3800-CR-TE4 PN#1J541-16001 338 (460) 2012 Þ C 17 337/2 W 920/7 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

MX5000F/DT 32 (44) 2001 Þ C 13 145/2
M700-Serie

M5700 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700C C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700DT C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700DT-N C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700DTC C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700HD-F C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700HDC C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700S C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700SC C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700SDC C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M5700SDN C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

M800-Serie

M6800 C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800DT C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800HD C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800HDC C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800S C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800SC C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800SD C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800SDC C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

M6800SDT C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 WD 10 002 H

CF 850/2 LS

ME-Serie

ME5700 DTH F2803 P 4001 WD 10 002 H

P 4003
ME5700 DTHC F2803 P 4001 WD 10 002 H

P 4003

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 707

K



KUBOTA
ME-Serie

ME5700DTH F2803-EA-1 C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 CF 97/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

ME5700DTHC F2803-EA-2Q C 13 145/2 W 913/1 WK 7041 CF 97/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

ME5700DTHQ F2803-EA E-TVCS 43 (58) P 4001
P 4003

ME8200 2006-2007 C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 990/2 LS

WK 7041
ME8200DTHC V3300-TE C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

ME8200DTNC V3300-TE C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V3300-TE. Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 001 x H

ME9000 2006-2007 C 17 337/2 W 920/7 P 4001 WD 10 002 H

W 920/7 P 4003
WK 7041

ME9000 DTHC V3300 P 4001 WD 10 002 H

P 4003
WK 7041

ME9000DTHC V3300-TIE-Q C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 4003
Anzahl / Quantity (39) 2 WD 10 002 H

ME700-Serie

ME5700 C 13 145/2 W 913/1 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 97/2 LS

WK 7041
ME5700DTH F2803 C 13 145/2 W 913/1 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 97/2 LS

ME5700DTHC F2803 C 13 145/2 W 913/1 P 4001 WD 10 002 H

P 4003 CF 97/2 LS

MX-Serie

MX4700DT/F V2403E3MX2 PN#1G813-11001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

MX4700HST V2403E3MX3 PN#1G813-12001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

MX5000DT/F V2403-M-EA PN#1G813-00001 C 17 337/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

MX5100DT V2403-M-EA PN#1G813-00001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

MX5100F V2403-M-TE3 C 17 337/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 990/2 LS

MX5100HST V2403-M-TE3 PN#1J854-15001 C 13 145/2 W 913/1 WD 10 002 H

CF 97/2 LS

RTV-Serie

RTV-X1100CR/CW-A/CWI-A D1105E4UV1 W 811/80 CF 52/2 LS

WD 8002
RTV-X1120DR/DW-AS/DW-HS/DWL-AS D1105 W 811/80 CF 52/2 LS

WD 8002
RTV-X900G-A/G-H/R/W D902 PN# 1J025-10001 W 67/1 CF 52/2 LS

WD 8002
RTV1100 D1105-E2-UV C 1196/2 W 913/1 WK 42/1 CF 75/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV1100CW9/RW9 D1105E3UV C 1196/2 WD 8002 WK 42/1 CF 75/2 LS

Serie / Series (63) ab/ from BL0001 W 814/80
Serie / Series (63) bis/ till BKZ999 W 913/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

/
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KUBOTA
RTV-Serie

RTV1140CPX D1105E3UV C 11 003 W 811/80 WK 42/1 CF 6001 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV400 EX42 W 67/1
RTV500 GZD460 W 67/1

W 8010
WD 8002

Serie / Series (63) >=19025 C 9002 CF 5001 LS

Serie / Series (63) <=19024 C 946/2 CF 52/2 LS

RTV900 G9/R9/T/W9/W9SE KUBOTA D902-E3-UV 17 (23) C 946/2 WD 8002 CF 52/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010
RTV900G D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV900G/R/R6/T5/T6/W/W6(SE)/W9 KUBOTA D902-E-UV 15 (21) C 946/2 W 8010 CF 52/2 LS

WD 8002
RTV900R D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV900R9 D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

W 8010
W 8010
WD 8002

RTV900T6 D902-E-UV PN#1G826-08001 W 67/1 WK 42/1 CF 75/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV900W6SE D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV900W9 D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV900W9SE D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 WD 8002 WK 42/1 CF 52/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010
RTV900-Serie

RTV900 D902-E-UV C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

W 8010
WD 8002

RTV900 G9/R9/T/W9/W9SE KUBOTA D902-E3-UV 17 (23) C 946/2 W 8010 CF 52/2 LS

WD 8002
RTV900G9 D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

W 8010
WD 8002

RTV900R6 D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV900T D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

W 8010
W 8010
WD 8002

für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010
RTV900T5 D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV900W D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

RTV900W6 D902-E-UV PN#1G826-08001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) W21TSHK710 W 8010

/
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KUBOTA
ST-Serie 96 Þ

ST Alpha-35 Kubota D1703 26 (35) 2000-2005 C 11 003 WD 10 001 x H

CF 6001 LS

ST-25 V 1305 22,4 (30) 1996 Þ W 811/80 P 33
ST-30 V 1505 25 (33,5) 1996 Þ W 811/80 WK 818/80

einige Modelle / some models (79) P 33
STA

STA35 C 11 003 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 6001 LS

STV32 C 11 003 W 7041 CF 6001 LS

W 913/1
STV36 C 11 003 W 7041 CF 6001 LS

W 913/1
STV40 STV40 C 11 003 W 7041 CF 6001 LS

W 913/1
STV-Serie 04 Þ

STV32 Kubota D1503M 23 (31) 2004 Þ C 11 003 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 6001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH66036060 W 7041
STV36 Kubota D1703M 25,5 (34,7) 2004 Þ C 11 003 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 6001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH66036060 W 7041
STV40 Kubota D1803M 28,2 (38,3) 2004 Þ C 11 003 W 913/1 WD 10 001 x H

CF 6001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) HH660-36060 W 7041
SVL-Serie

SVL75 V3307-DI-TE3 C 14 210/2 W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

SVL90 V3800-DI-TE3 C 17 337/2 W 920/7 WK 7041 CF 850/2 LS

T-Serie

T1600H Z482 10 (14) WK 42/1
Serie / Series (63) 356925Þ W 67/1
Serie / Series (63) Þ356924 W 814/80

T1700H GH540V PN#12499-00000 WD 13 007 x H

T1700HX GH540V PN# 12499-00000 13 (17) WD 13 007 x H

TG-Serie

1860-48 D722-E-GX PN#1J002-02001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1
1860-54 D722-E-GX PN#1J002-02001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1
1860A-48 D722-E-GX PN#1J002-02001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1
1860A-54/1860AB-54 D722-E-GX PN#1J002-02001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1
1860B-54 D722-E-GX PN#1J002-02001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1
ZD-Serie

18 D722 PN# 1J002-06001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

21 D782 PN# 1G716-00001 15 (21) C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

221 D782-E3-ZD-1 PN#1J093-10001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 CF 52/2 LS

WD 8002
25F D1005E2-ZD PN#1G067-30001 C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

28 D1105 PN#1G063-00001 21 (28) C 946/2 W 811/80 WK 42/1 WD 8001 H

321 D782E2ZD2 PN#1G716-04001 15 (21) 2007 Þ C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 52/2 LS

321N/S D782E2ZD2 PN#1G716-04001 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 52/2 LS

323 D902-E3-ZD PN#1J025-11001 C 11 100 W 67/1 WK 42/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 100 LS

326 D1005E2ZD2 PN#1J063-00001 19 (26) 2007 Þ C 11 100 W 811/80 WK 42/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 100 LS

331 D1305E3ZD PN#1G700-00001 23 (31) 2007 Þ C 11 100 W 811/80 WK 42/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 100 LS

ZG-Serie

ZG 20 GH630 PN# E7192-00000 32 (44) W 7041
ZG 222 C 9002 CF 5001 LS

ZG 222 A KGZ770E2M1 PN# EG373-11000 32 (44) C 9002 W 67/1 WK 42/1 CF 5001 LS

WD 8002

/
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KUBOTA
ZG-Serie

ZG 222-48 KGZ770E2M1 PN#EG373-00000 32 (44) C 9002 W 67/1 WK 42/1 CF 5001 LS

WD 8002
ZG 227/227 A KGZ770E2M2 PN#EG372-00000 32 (44) C 9002 W 67/1 WK 42/1 CF 5001 LS

WD 8002
ZG 23 GH680 PN#E7193-00000 32 (44) W 7041
ZG 327 P C 11 003 CF 6001 LS

ZG 332P-60/ZG 332LP-72 (WG972GE3

PN#EG805-51001)

32 (44) C 11 003 W 67/1 WK 42/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 6001 LS

ZP-Serie

ZP330LP-72 WG972-GL-E3-ZG-1PN#EG801-51001 C 11 003 W 67/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 6001 LS

ZP330P-60 WG972-GL-E3-ZG-1PN#EG801-51001 C 11 003 W 67/1 WD 10 001 x H

WD 8002 CF 6001 LS

LAMBORGHINI
100-Serie

105 C 16 340
105 DT (Formula) 1000.4WT 77 (105) W 1140 P 917 x
115 DT (Formula) 1000.6W 85 (116) W 1140 P 945 x CF 922 LS

120, 120 DTA Champion 1000.6WT 88 (120) 1999 Þ W 1140 WK 842/2
135 DT (Formula) 1000.6WT 97 (132) W 1140 CF 922 LS

135, 135 DTA Champion 1000.6WT 99 (135) 1999 Þ W 1140 WK 842/2
150 DT (Racing) 1000.6WTI1 110 (150) 1991 Þ W 1140 P 945 x CF 922 LS

150, 150 DTA Champion 1000.6WTI 110 (150) 1999 Þ W 1140 WK 842/2
160, 160 DTA Champion 1000.6WTI3V 118 (160) 2000 Þ W 1140 WK 842/2
165 DT (Racing) 1000.6WTI 120 (164) 1991 Þ W 1140 P 945 x CF 922 LS

180, 180 DTA Champion 1000.6WTI3V 132 (180) 2000 Þ W 1140 WK 842/2
190 DT (Racing) 1000.6WTIR 139 (190) 1991 Þ W 1140 P 945 x CF 922 LS

1000-Serie

1050 DTA (Premium) 1000.4WT1 76 (104) W 1140
1060 DTA (Premium) 1000.6W1 77 (105) W 1140
R 1056, R 1056 DT W 1140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243191301 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

1100-Serie

1100, 1100 DTA Premium 1000.6WT 81 (132) 1999 Þ W 1140 WK 842/2
1106 C 16 340 W 11 007 P 945 x WD 11 002 H

W 1140
1306 C 16 340 W 11 007 P 945 x WD 11 002 H

W 1140
1506 P 945 x WD 11 002 H

R 1106, R 1106 DT W 1130 P 945 x CF 922 LS

R 1156, R 1156 DT W 1140 P 917 x W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243191301 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

1200-Serie

R 1256 W 1140 P 945 x 01/80 Þ W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

1300-Serie

1300, 1300 DTA Premium 1000.6WT 97 (110) 1999 Þ W 1140 WK 842/2
R 1306 DT Turbo P 945 x CF 922 LS

R 1356, R 1356 DT W 1140 Þ 12/81 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242492803 Þ 07/86 C 24 870
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243191301 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242492801 C 12 100 LS

1500-Serie

R 1506 DT Turbo Þ 07/86 C 24 870 P 945 x C 12 100 LS
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1500-Serie

R 1556 DT Þ 09/81 WK 1168 Þ 09/81 W 1150/2 H

10/81 Þ P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242492803 C 24 870
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243191301 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242492801 C 12 100 LS

1700-Serie

R 1706 DT W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242492803 Þ 07/86 C 24 870
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243191301 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242492801 C 12 100 LS

200-Serie

200, 200 DTA Champion 1000.6WTI3V 143 (195) 2000 Þ W 1140 WK 842/2
230, 230 DTA Victory Deutz BF6M 1013FC 169 (230) 2000 Þ C 24 650/1 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 1300 LS

250 DTA (Runner) Mitsubishi K3F-D 19 (26) W 610/3
260, 260 DTA Victory Deutz BF6M 1013FC 191 (260) 2000 Þ C 24 650/1 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 1300 LS

C 226 P 707
C 230, C 230 S P 707
R 226 P 707
R 230 P 707
R 235, R 235 DT W 920/21 P 917 x
R 240 W 1130 WK 712/2
300-Serie

350 DTA (Runner) Mitsubishi K4F-D 26 (35) W 610/3
C 340 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
C 350 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
C 352, C 352 L/S/SL C 14 179/1 W 920/21 P 917 x CF 840 LS

C 353 L/LL W 940 P 917 x
R 340 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
R 345 W 1130 P 917 x
R 350 W 1140 WK 712/2
R 360 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
R 365 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
500-Serie

554-50, 554-50 DTA (Crono) 1000.3A3 37 (50) W 1130 P 917 x
564-60 DTA (Crono) 1000.3A4 44 (60) W 1130 P 917 x
574-70 DTA (Crono) 1000.3AT 51 (70) W 1130 P 917 x
C 503 983P C 14 179/1 W 940 P 917 x CF 840 LS

C 503 S C 14 179/1 P 917 x CF 840 LS

C 553 P 1053P W 1126 P 917 x
C 553 S C 14 179/1 P 917 x CF 840 LS

C 554, C 554 Compact Ergom. C 14 010 W 1130 P 917 x
C 583 W 1126 P 917 x W 1150/2 H

R 500 W 940 P 917 x
R 503 S/DTS W 1140 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
R 550 DT W 940 P 917 x
R 583 W 1140 W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H



LAMBORGHINI
600-Serie

654-55 DTA/2RM (Sprint) 1000.3W 41 (56) 1999 Þ W 1130 P 917 x
660 F (Plus/Plus DT) 1000.3A2 44 (60) C 14 010 W 1130 P 917 x
660 S/V (Agile) 1000.3W 44 (60) W 1130 P 917 x CF 922 LS

664-60 DT (Sprint) 1000.3W1 44 (60) W 1130 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

664-65 DTA/2RM (Sprint) 1000.3WT 46 (63) 1999 Þ W 1130 WK 842/2
674-70 DT (Grand Prix LS) 1000.4W 51 (70) 1999 Þ C 14 010 W 1130 P 917 x
674-70 DT (Sprint) 1000.4W4 52 (71) C 14 010 W 1130 P 917 x
674-75 DTA/2RM (Sprint) 1000.4W 53 (72) 1999 Þ C 14 010 W 1130 WK 842/2
684-85 DTA/2RM (Sprint) 1004.4WT 61 (83) 1999 Þ W 1130 WK 842/2
C 603 983P C 14 179/1 W 940 P 917 x CF 840 LS

C 653 W 1126 P 917 x
C 653 P 1053P W 1126 P 917 x
C 664 (Ergomatic) C 14 010 W 1130 P 917 x
C 683 W 1126 P 917 x W 1150/2 H

C 684 W 1130 P 917 x
R 600, R 600 DT W 1130 P 917 x
R 603, R 603 DT W 1140 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
R 653 W 1130 P 917 x
R 654, R 654 DT W 1130 P 917 x
R 660 F/V Perkins 1000.3-A W 1130 P 917 x
R 660, R 660 DT W 1130 P 917 x
R 674-70 C 14 010 W 1130 P 917 x
R 683 W 1130 P 917 x W 1150/2 H

R 684 W 1130 P 917 x
700-Serie

770 S (Agile) 1000.3T 51 (70) W 1130 P 917 x CF 922 LS

774 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

774-80 C 16 340
774-80 DT (Grand Prix LS) 1000.4W 59 (80) 1999 Þ W 1130 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

775 F (Plus) 1000.3A 55 (75) W 1130 P 917 x
775 V (Agile) 1000.4A 55 (75) 2000 Þ W 1130 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
C 774-80 W 1130 P 917 x W 1150/2 H

CF 922 LS

C 784 W 1130 P 917 x
R 700, R 700 DT W 1130 P 917 x CF 922 LS

R 704, R 704 DT WK 731
R 754, R 754 DT W 1130

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

R 774-80 W 1130 P 917 x W 1150/2 H

CF 922 LS

R 775 W 1130 P 917 x
R 784 W 1130 P 917 x
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800-Serie

850 DTA (Premium) 1000.4WT3 63 (86) W 1140 P 917 x
874-90 C 16 340

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

874-90 DT (Grand Prix LS) 1000.4WT 65 (88) 1999 Þ W 1140 P 917 x CF 922 LS

874-90T C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

880 S (Agile) 1000.4W 59 (80) W 1140 P 917 x CF 922 LS

R 804, R 804 DT WK 731
R 854, R 854 DT W 1130

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

R 874-90 Turbo P 917 x 04/87 Þ W 1150/2 H

CF 922 LS

900-Serie

950 DTA (Premium) 1000.4WT2 70 (95) W 1140 P 917 x
956 C 16 340
956-100 W 11 007 P 945 x WD 11 002 H

W 1140
990 F (Plus DT) 1000.4WT1 64 (87) W 1140 P 917 x CF 922 LS

990 S (Agile) 1000.4WT 65 (89) W 1140 P 917 x CF 922 LS

R 904, R 904 DT C 14 190 WK 731 CF 923 LS

R 955 W 1140 P 945 x 01/83 Þ W 1150/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

R 956, R 956 DT W 1130 P 945 x CF 922 LS

Agile-Serie

660-s C 16 340 W 11 007 P 917 x HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.611.0 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

660-v C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.611.0 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

XAG770-s W 11 007 HD 5004 HL

W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.611.0 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

XAG775-v C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.611.0 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H
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Agile-Serie

XAG880-s C 16 340 W 11 007 HD 5004 HL

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.611.0 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

XAG990-s C 16 340 HD 5004 HL

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.611.0 HD 517/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

C Ergomatic

674-70 (Þ 11000) C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 003 H

W 1140 CF 922 LS

774-80 (Þ 11000) C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 003 H

W 1140 CF 922 LS

874-90 Turbo C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 003 H

W 1140 CF 922 LS

C-Serie

C.90 (Þ 2001) W 1140 WD 11 003 H

C.100 (Þ 2001) W 1140 WD 11 003 H

C.110 SIX W 11 007 WK 842/2 WD 11 003 H

CF-Serie

CF.78 L W 11 007 WD 11 003 H

CF.78 L (Þ 2001) W 11 007 WD 11 003 H

Crono-Serie

Cro 55F TARGET C 22 025 W 11 007 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
Cro 70F TARGET C 22 025 W 11 007 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
F Plus-Serie

660FPL C 14 010 W 11 007 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

775FPL C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

880FPL W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

990FPL C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

Formula

FORMULA 105 (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS
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Formula

Formula 115 (-Þ 3001)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0 W 1140

Grand Prix-Serie

674-70 L1000 4W C 14 010 CF 922 LS

C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

75 TARGET C 14 010 W 11 007 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

774-80 L1000 4W C 16 340 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

874-90 L1000 4WT C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

95 TARGET C 16 340 WD 8005 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

Mach-Serie

250 VRT Common Rail MotorTCD 6.1 L064V 176 (239) WK 8168
N-Serie

674-70N (Þ12000) C 14 010 W 11 007 P 917 x CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

774-80N C 16 340 W 11 007 P 917 x CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

Nitro-Serie

130 VRT TCD 3.6 L4 88 (120) CP 33 280 CF 30 100 LS

Premium-Serie

850 Perkins 1000.4-WT3 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS
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Premium-Serie

950 Perkins 1000.4-WT2 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

1050 Perkins 1000.4-WT1 WD 11 002 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

1060 Perkins 1000.6-W1 W 11 007 WD 8005 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

R1-Serie

R1.30 Mitsubishi Euro II 28,5 (38) C 14 210/2 W 610/3 P 4002 HD 5004 HL

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

R1.35 Mitsubishi EURO 3 C 14 210/2 W 610/3 HD 5004 HL

WD 11 003 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
R1.40 Mitsubishi Euro II 31,5 (42) C 14 210/2 W 610/3 HD 5004 HL

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

R1.45 Mitsubishi Euro 3 HD 5004 HL

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >10001Þ C 14 210/2 W 610/3
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

R1.50 Mitsubishi Euro II 37 (50)

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >6001Þ C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >6001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >6001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

R1.55 Mitsubishi EURO 3 HD 5004 HL

WD 11 003 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >10001Þ C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) >10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4784.1 P 4002

R1.COM 3 WD 11 003 H
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LAMBORGHINI
R2-Serie

R2.56 Lamborghini 1000.3W 40,5 (54) W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2095.0 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2094.0 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

R2.66 Lamborghini 1000.3WT 51,5 (69) C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

R2.76 Lamborghini 1000.4W 54,5 (73) C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

R2.86 Lamborghini 1000.4WT 64 (87) C 16 340 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

R3 EVO-Serie

100 (Þ 5001) Deutz BF4M2012 C 17 337/2 HU 931 x WK 723 WD 11 002 H

WK 723/5 CF 990/2 LS

WK 8171
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042

R3-Serie

R3.100 Perkins 1000.4-WTI EURO 3 WD 11 002 H

R3.75 Perkins 1000.4-W WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
R3.75T C 17 337/2 W 11 007 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
R3.85 Lamborghini 1000.4WT 62,5 (84) WD 11 002 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
R3.85t C 17 337/2 W 1140 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
R3.95T C 17 337/2 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
R4-Serie

R4.105 Lamborghini 1000.6W 75,5 (102) W 11 007 WK 842/2 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

/
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LAMBORGHINI
R4-Serie

R4.110 Lamborgh. 1000.4WTI 84 (114) 2004-2007 C 17 337/2 WD 11 002 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

R4.85 Lamborghini 1000.4WT 66 (90) WD 11 002 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

R4.95 Lamborghini 1000.4WT 70,5 (95) WD 11 002 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

R5-Serie

R5.100 COM 3 Perkins 1000.4-WT8 E2 WD 11 002 H

WH 9007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5001Þ CF 990/2 LS

R5.110 COM 3 Perkins 1000.6-W E2 WD 11 002 H

WH 9007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ WD 11 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

R5.115 Lamborghini 1000.6WT 89,5 (121) C 24 037
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4144.1 C 28 357
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.130.1 P 945 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

R5.130 Lamborghini 1000.6WT 99,5 (135) C 24 037 WD 11 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4144.1 C 28 357
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.130.1 P 945 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

R5.150 WD 11 002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 10001Þ C 28 357 WK 842/2 WD 11 002 H



LAMBORGHINI
R6-Serie

R6.100 Deutz TCD 2012 L04 2V UPS 82 (111) 2010 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

R6.110 Deutz TCD 2012 L04 2V UPS 87 (118) 2010 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

R6.130 Deutz EURO 2 104 (141) 2005-2008 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

R6.130 DCR Deutz TCD 2012 L06 2V DCR 2010 Þ WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

R6.150 Deutz EURO 2 118 (160) 2005-2008 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

R6.150.7 Deutz BF6M 1013 ECP 122 (166) 2005-2008 C 20 500 WD 11 001 H

CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

R6.165.7 Deutz BF6M 1013 ECP 132 (179) 2005-2008 C 20 500 WD 11 001 H

CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

R6.180.7 Deutz BF6M 1013 ECP 136 (185) C 20 500 CF 500 LS

R6.185 Deutz TCD2012 L06 4V HU 945/3 x WDK 962/1
RF COM 3-Serie 10 Þ

RF.100 Perkins 1000.4-WTI EURO 3 2010 Þ C 22 025 W 11 007 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10 CF 9002 LS

RF.80 Perkins 1000.3-WTI EURO 3 2010 Þ C 22 025 W 11 007 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10 HD 717 H

RF.90 Perkins 1000.4-WTI EURO 3 2010 Þ W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.220.6 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10 HD 717 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

Runner-Serie

RUN250 1994 Þ C 1188 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.040.3 CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.340.2 CF 903 LS

RUN350 1994 Þ C 1188 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.040.3 CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.340.2 CF 903 LS

RUN450 C 1188 W 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.040.3 CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.340.2 CF 903 LS

Sprint-Serie

654-55

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
664-60 Perkins 1000.3-WI 1996 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
664-65 Perkins 1000.3-WT 2000 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
674-70 Perkins 1000.4-W4 1996 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
674-75 Perkins 1000.4-W 2000 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
684-85 Perkins 1000.4-WT 2000 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042

/
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LAMBORGHINI
Triump-Serie

Triump100 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

Triump80 C 16 340 W 11 007 P 917 x WD 11 003 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
Triump90 C 22 025 WK 842/2 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

LANDINI (ARGO)
10000-Serie

10000, 10000 S2/S4 Perkins Þ 12/82 C 16 302 W 950/7 P 917 x
10500R Perkins W 950/7 P 917 x
11000-Serie

11500C Perkins W 950/7 P 917 x
12000-Serie

12000 Perkins Þ 12/82 C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

12500 DT/R Perkins Þ 12/82 C 16 302 W 950/7 P 917 x CF 922 LS

13000-Serie

13000C Perkins W 950/7 P 917 x
13000DT, 13000 MkII 4 Perkins W 950/7 P 917 x
13500C Perkins W 940/24 P 917 x CF 1122 LS

14000-Serie

R 14500, 14500 Mk. II Turbo Perkins AT6.3544 C 21 431 W 940/24 P 917 x
16000-Serie

16500 DT Turbo-Intercooler Perkins AT6.3544.4 W 940/24 P 917 x
3000-Serie (Laverda)

3300 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x WD 950/2 HG

3300 8051/8061 W 1140 P 917 x
3350 8051/8061 W 1140 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WD 950/2 HG

3450 8051/8061 W 1140 P 917 x
3500 Aifo W 1140 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WP 1144
3550 8061.25 WP 1144 P 917 x
3600 8361.1 W 1170/15 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
3600R Fiat 8361.1 WA 940/18 KF

3650 8061.25 WP 1144 P 917 x
3700 8361.1 W 1170/15 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
3750 8061.25 WP 1144 P 917 x
3790 8361.10 WP 1169 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
3800 Aifo WP 1169 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
3850 8361.10 WP 1169 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
3890 8361.10 WP 1169 WK 1168 WD 950/2 HG

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
3900 8261 W 1170/15

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
3900 8361.1 W 1170/15 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x



LANDINI (ARGO)
4000-Serie

4500 Perkins H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3

4830F Perkins A3.152S W 723/3 P 917 x
5000-Serie

5500 Perkins W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 820/3 x

5505 Perkins W 940/24 P 917 x
5530 Perkins W 723/3 P 917 x
5830, 5830/2, 5830/4 Perkins W 723/3 P 917 x
5840/2, 5840/4 Perkins W 723/3 P 917 x
6000-Serie

6030 F2/F4 Perkins AT3.152.4 W 723/3 P 917 x
6030/2, 6030/4 Perkins AT3.152.4 W 723/3 P 917 x
6040/2, 6040/4 Perkins AT3.152.4 W 723/3 P 917 x
6505 Perkins W 940/24 P 917 x
6530 Perkins A4.236 W 940/24 P 917 x
6580 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
6650 Perkins W 940/24 P 917 x
6830 Perkins W 940/24 P 917 x
6840 Perkins W 940/24 P 917 x
6860 Perkins W 940/24 P 917 x
6880 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
7000-Serie

7500 Perkins W 940/24 P 917 x
7530, 7530 F2/F4 Perkins W 940/24 P 917 x
7550, 7550/2, 7550/4 Perkins W 940/24 P 917 x
7580 Perkins W 940/24 P 917 x
7800C, 7830C Perkins W 940/24 P 917 x
7830/2, 7830/4 Perkins A4.236 W 940/24 P 917 x
7860 Perkins AD4.236 52 (71) W 940/24 P 917 x
7880 (ViewMaster) Perkins AD4.236 52 (71) W 940/24 P 917 x
8000-Serie

8000R, 8000DT, 8000S Perkins H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n

8500 Perkins H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 940/24

8530/2, 8530/4 Perkins AD3.152S W 723/3 P 917 x
8550/2, 8550/4 Perkins A4.248 W 940/24 P 917 x
8830/2, 8830/4 Perkins A4.248 W 940/24 P 917 x
8850/2, 8850/4 Perkins A4.248 W 940/24 P 917 x
8860 Perkins AD4.248 59 (80) W 940/24 P 917 x
8880 (ViewMaster) Perkins AD4.248 59 (80) W 940/24 P 917 x
9000-Serie

9000R Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x
9080 Perkins AT4.236C 63 (86) W 940/24 P 917 x
9500 Special Perkins C 16 190 x W 950/7 P 917 x
9880 C 16 340
AL-Serie (Laverda)

1740 AL Aifo 8065 SRE 125 (170) 2000 Þ WP 1144 WK 842/2
519 Ford 675TA/8 WK 1142 x
59 Ford 675TA/8 WK 1142 x
Advantage/Blizzard

55 F/V (Advantage) Perk. AD3.152S 33 (45) C 14 210/2 W 723/3 P 917 x CF 850/2 LS

60 F/V (Advantage) Perkins AT3.152.4 43 (59) W 723/3 P 917 x
65 V/GT (Advantage) Perkins AD4.236D 48 (65) C 14 210/2 W 940/24 P 917 x CF 850/2 LS

75 (Blizzard) Perkins AD4.236 52 (71) C 14 210/2 W 940/24 P 917 x CF 850/2 LS

75 F/FGT/V (Advantage) Perkins AD4.236 52 (71) W 940/24 P 917 x
85 (Blizzard) Perkins AD4.248 59 (80) C 14 210/2 W 940/24 P 917 x CF 850/2 LS

85 F/GT (Advantage) Perkins AD4.248 59 (80) C 14 210/2 W 940/24 P 917 x CF 850/2 LS

95 (Blizzard) Perkins AT4.236C 63 (86) W 940/24 P 917 x

/
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LANDINI (ARGO)
Advantage/Blizzard

95 GT (Advantage) Perkins T4.236 66 (90) C 17 337/2 W 940/24 P 917 x CF 990/2 LS

Atlas (Trekker) 99 Þ

100, 100DT Perkins 1004-40T 68 (93) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
70/70DT Perkins 1004-40 49 (67) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
80 DT Perkins 1004-42 1999 Þ C 14 210/2 W 940/24 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

CF 850/2 LS

80, 80DT Perkins 1004-42 57 (78) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
90, 90DT Perkins 1004-40T 65 (89) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
Discovery (Multitrac/Climber) 99 Þ

65 Deutz F4L 1011FA 48 (65) 1999 Þ W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

85, 85DT Deutz BF4L 1011FA1 59 (80) 1999 Þ W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

Ghibli

100 Perkins 1004-40T C 17 337/2 W 940/24 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

HD 509 H

CF 990/2 LS

100, 100DT Perkins 1004-40T 68 (93) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
80 Perkins 1004-42 C 14 210/2 W 940/24 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

HD 509 H

CF 850/2 LS

80, 80DT Perkins 1004-42 57 (78) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
90 Perkins 1004-40T C 17 337/2 W 940/24 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

HD 509 H

CF 990/2 LS

90, 90DT Perkins 1004-40T 65 (89) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
Globalfarm

105 Perkins 1104C-44T 72,5 (98) C 17 337/2 CF 990/2 LS

Globus

50 Perkins 903-27 35 (48) W 940/24 P 917 x
55 TOP, 55 DT TOP Perkins 903-27 40 (54) 1999 Þ W 940/24 P 917 x
60 Perkins 704-30 42 (57) C 14 210/2 W 940/24 P 917 x CF 850/2 LS

65 TOP, 65DT/DT TOP Perkins 1004-40 49 (67) 1999 Þ W 940/24 P 917 x
70 Perkins 704-30 49 (67) W 940/24 P 917 x
75 TOP, 75DT/DT TOP Perkins 1004-42 53 (72) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
80, 80DT/DT TOP Perkins 1004-42 57 (78) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2
LX-Serie (Laverda) 01 Þ

1950 LX Aifo 8065 SRE10 146 (199) 2001 Þ WP 1144 WK 842/2
2050 LX Aifo 8065 SRE10 146 (199) 2001 Þ WP 1144 WK 842/2
2350 LX Aifo 8361 SRE10 175 (239) 2001 Þ WP 1169 WK 1168

Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 842/6

2360 LX Aifo 8361 SRE 220 (300) 2001 Þ WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

2560 LX Aifo 8361 SRE10 175 (239) 2001 Þ WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

2760 LX Aifo 8361 SRE11 201 (274) 2001 Þ WP 1169 WK 1168
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x

3160 LXE Cat. 3126B 220 (300) 2001 Þ W 11 102/36
Legend I

105 (Legend) Perkins 1006.HR4 76 (104) 1995-2001 W 940/24 P 917 x
115 (Legend) Perkins 1006.6HR3 81 (110) 1997-2001 W 940/24 P 917 x
130 (Legend) Perk.1006.6TLR2 92 (125) W 940/24 P 917 x HD 513/11 H

145 (Legend) Perk. 1006.6THR2 101 (138) W 940/24 P 917 x HD 513/11 H

160 1006-6 THR HD 513/11 H

165 (Legend) Perk. 1006.6THR2 117 (160) W 940/24 P 917 x HD 513/11 H

165 DT 1006-6 THR HD 513/11 H



LANDINI (ARGO)
Legend II (New Generation) 01 Þ

120, 120DT TOP/TECHNO Perkins 1006-60T 86 (117) 2001 Þ W 950/7
130, 130DT TOP/TECHNO Perkins 1006-60T 93 (127) 2001 Þ W 950/7
140, 140DT TOP/TECHNO Perkins 1006-60T 103 (140) 2001 Þ W 950/7
160, 160DT TOP/TECHNO Perkins 1006-60TW 119 (168) 2001 Þ W 950/7
180, 180DT TOP Perkins 1006-60TA 130 (177) 2001 Þ W 950/7
Mistral 00 Þ

40, 40DT Yanmar 3TNE88-LAN 26 (35) 2000 Þ W 811/80
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

45, 45DT Yanmar 4TNE884-LAN 30 (41) 2000 Þ W 811/80
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

50 Yanmar 4 TNE 88-LAN 35 2004-2008 C 11 103/2 W 815/80 WD 10 005 H

CF 65/2 LS

50, 50DT Yanmar 4TNE88-LAN 35 (48) 2000 Þ W 811/80
Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

Mythos 99 Þ

100, 100DT Perkins 1004-40T 72 (97) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
110, 110DT Perkins 1006-60 77 (105) 1999 Þ W 950/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
90, 90DT Perkins 1004-40T 65 (88) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
Powerfarm 11 Þ

105 Perkins 1104C-44T 67 (91) 2011 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

Rex 99 Þ

100 GT/GTDT/GEDT/FDT Perkins 1004-40T 70 (93) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
60 F/L/V/VDT/FDT/GEDT Perkins 903-27 40 (55) 1999 Þ W 940/24 P 917 x
65 V/VDT/DT Perkins 903-27T 47 (64) 1999 Þ W 940/24 P 917 x
70 F/L/GT/V/VDT/FDT/GTDT/GEDT Perkins 1004-40 49 (67) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
80 F/L/GT/V/VDT/FDT/GTDT/GEDT Perkins 1004-42 57 (78) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
90 F/GT/FDT/GTDT/GEDT Perkins 1004-40T 67 (89) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
Vision 02 Þ

100 Perkins 1004-40T 68 (93) 2002 Þ W 940/24 WK 842/2
80 Perkins 1004-42 57 (78) 2002 Þ W 940/24 WK 842/2
90 Perkins 1004-40T 65 (88) 2002 Þ W 940/24 WK 842/2

LAVERDA Þ LANDINI (ARGO) 721

LINDNER TRAKTOREN
Geotrac 96 Þ

100 Perkins 1004.4T 72 (98) 1999 Þ C 15 300 W 950/7 WK 842/2
103 Perkins 1104C-44T 73 (99) 2003 Þ C 15 300 W 950/7
50 Perkins 903.27 40 (54) 1996 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x
60 Perkins 903.27T 46 (63) 1996-2001 C 14 200 W 940/24 P 917 x
63 / 63 Alpin Perkins 1103C-33T 46 (65) 2004 Þ C 15 300 W 950/4

W 950/7
64 Perkins 2011 Þ C 16 400 W 950/4 WD 962/19 HG

C 2860 W 950/7 CF 400 LS

65 Perkins 903.27T 48 (65) 2001 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x
W 940/81

70 Perkins 1004.4 54 (73) 1996-2001 C 15 300 W 950/7 WK 842
73 / 73 Alpin Perkins 1103C-33T 55 (75) 2003 Þ C 15 300 W 940/24 CU 31 152 IR

W 940/81 CF 300 LS

W 950/7
74 Perkins 2011 Þ C 16 400 W 950/4 WD 962/19 HG

W 950/7 CF 400 LS

75 Perkins 1004.42 55 (75) 2001 Þ C 15 300 W 950/7 WK 842/2
80 Perkins 1004.4 59 (80) 1996-2001 C 15 300 W 950/7 WK 842
83 Perkins 1104C-44 60 (82) 2002 Þ C 15 300 W 940/24 CF 300 LS

C 31 152/1 W 950/4
W 950/7

/
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LINDNER TRAKTOREN
Geotrac 96 Þ

84 Perkins 2011 Þ C 16 400 W 950/4 WD 962/19 HG

W 950/7 CF 400 LS

85 Perkins 1004.40T 62 (85) 2001 Þ C 15 300 W 950/7 WK 842/2
93 A Perkins 1104C-44T 66 (88) 2002 Þ C 15 300 W 950/7 CU 31 152 IR

94 Perkins 2011 Þ C 16 400 W 950/4 WD 962/19 HG

W 950/7 WD 962/9 HG

CF 400 LS

Unitrac

100 Perk. Phaser 135 Ti 74 (100) 2003 Þ C 16 400 W 950/7 P 917 x CF 400 LS

102 Perkins 1104D-E44T Common Rail74,5 (102) C 16 400 CF 400 LS

55 Perkins 903-27T 41 (56) 1992 Þ W 940/24 P 917 x
65 Perkins 903-27T 47 (64) 1992 Þ W 940/24 P 917 x
75 Mercedes OM 602 54 (74) 1992 Þ PF 1050/1 n WK 817/3 x
78 Perkins 1103C-33T 55 (75) 2003 Þ C 15 300 W 950/7 CF 300 LS

92 Perkins 110AC-44 Turbo 67 (91) C 16 400 CF 400 LS

95 Perkins Phaser 110 67 (91) 1998 Þ C 16 400 W 940/24 P 917 x CF 400 LS

900-Serie 00 Þ

948, 948 A 903.27 35 (48) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2 CU 2582 IR

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
958, 958 A 903.27Turbo 43 (58) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2 CU 2582 IR

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

LS AGRICULTURAL MACHINERY
C-Series

C3030 (Compact Utility Tractor) Mitisubishi S4L2 (28,5) C 1196/2 W 67/1
G-Series

G3033 LS L3BL (Tier4 Interim) 24 (33) C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

G3033H LS L3BL (Tier4 Interim) 24 (33) C 1196/2 W 811/80 W 719/4 H

CF 75/2 LS

G3038 LS L3BL (Tier4 Interim) 24 (33) C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

G3038 2WD LS L3AL (Tier4 Interim) 24 (38) C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

G3038H LS L3AL (Tier4 Interim) 24 (38) C 1196/2 W 811/80 W 719/4 H

CF 75/2 LS

I-Series

I3030 (Shuttle) Mitsubishi S4L (28,5) C 1196/2 W 67/1 CF 75/2 LS

I3030H (Hydrostatic) Mitsubishi S4L (28,5) C 1196/2 W 67/1 W 719/4 H

CF 75/2 LS

I3040 (Shuttle) Mitsubishi S4L2 (38,5) C 1196/2 W 67/1 CF 75/2 LS

I3040H (Hydrostatic) Mitsubishi S4L2 (98,5) C 1196/2 W 67/1 W 719/4 H

CF 75/2 LS

J-Series

J2020H Mitisubishi S3L 17 (23) C 946/2 W 67/1
Filter für / Filter for (283) Hydraulic W 10 020

J2023H NEW Mitisubishi S3L 17 (23) C 946/2 W 67/1
Filter für / Filter for (283) Hydraulic W 10 020

J2030H Mitisubishi S3L2 17 (27) C 946/2 W 67/1
Filter für / Filter for (283) Hydraulic W 10 020

K-Series

K5047 S4QL 35 (47) C 13 145/2 W 811/80 CF 97/2 LS

K5055 S4S 35 (55) C 13 145/2 W 811/80 CF 97/2 LS

K5055 2WD S4S 35 (55) C 13 145/2 W 811/80 CF 97/2 LS

P-Series

7020C Iveco FPT 59 (80) W 10 050
für / for (174) Hydraulic W 1374/7

P7010C Iveco FPT F5C 53 (72) W 10 050
teilweise/oder / partly/or (53) CP 26 295 CF 2135/1 LS

P7030C Iveco FPT F5C 53 (72) W 10 050
W 1374/7

teilweise/oder / partly/or (53) CP 26 295 CF 2135/1 LS

/
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LS AGRICULTURAL MACHINERY
P-Series

P7030CPS Iveco FPT F5C 53 (72) W 10 050
W 1374/7

teilweise/oder / partly/or (53) CP 26 295 CF 2135/1 LS

P7040CPS Iveco FPT NEF 71 (97) CP 26 295 CF 2135/1 LS

R -Series

R3029 C 1196/2 W 67/1 CF 75/2 LS

R3029H C 1196/2 W 67/1 W 719/4 H

CF 75/2 LS

R3039 C 1196/2 W 67/1 CF 75/2 LS

R3039H C 1196/2 W 67/1 W 719/4 H

CF 75/2 LS

R4010 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

R4010H C 1196/2 W 811/80 W 719/4 H

CF 75/2 LS

R4020 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

R4020H C 1196/2 W 811/80 W 719/4 H

CF 75/2 LS

R4041 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

R4041EZ C 1196/2 W 811/80 W 719/4 H

CF 75/2 LS

R4041H C 1196/2 W 811/80 W 719/4 H

CF 75/2 LS

R4047 C 1196/2 W 811/80 CF 75/2 LS

R4047EZ C 1196/2 W 811/80 W 719/4 H

CF 75/2 LS

R4047H C 1196/2 W 811/80 W 719/4 H

CF 75/2 LS

S-Serie

S3010 (4 - Cylinder, Indirect - injection, Water - cooled) Mitisubishi S4L (28,5) C 946/2 W 67/1
S3010 (4 - Cylinder, Indirect - injection, Water - cooled) Mitisubishi S4L (28,5) C 946/2 W 67/1
U-Series

U5020 Mitsibishi S4QL 35 (47) C 13 145/2 W 811/80 CF 97/2 LS

U5020C Mitsibishi S4QL 35 (47) C 13 145/2 W 811/80 CF 97/2 LS

U5030 Mitsibishi S4S 35 (55) C 13 145/2 CF 97/2 LS

U5030C Mitsibishi S4S (Tier4 Interim) 35 (55) C 13 145/2 CF 97/2 LS

XG-Series

XG3032 N843T-F-24 (Tier4) (32,2) C 1196/2 CF 75/2 LS

XG3032H N843T-F-24 (Tier4) (32,2) C 1196/2 W 719/4 H

CF 75/2 LS

XG3037 N843T-F-27 (Tier4) (36,2) C 1196/2 CF 75/2 LS

XG3037H N843T-F-27 (Tier4) (36,2) C 1196/2 W 719/4 H

CF 75/2 LS

XJ-Series

XJ2025 (Compact Tractor) Mitisubishi S3L2 18 (24) C 946/2 W 67/1
Filter für / Filter for (283) Hydraulic W 10 020

XJ2025H (Compact Tractor) Mitisubishi S3L2 18 (24) C 946/2 W 67/1
Filter für / Filter for (283) Hydraulic W 10 020

XR-Series

XR3032 ISM N843T-F (Tier4) (32,2) C 1196/2 CF 75/2 LS

XR3032H ISM N843T-F (Tier4) (32,2) C 1196/2 W 719/4 H

CF 75/2 LS

XR3037 ISM N843T-F (Tier4) 24 (33) C 1196/2 CF 75/2 LS

XR3037H ISM N843T-F (Tier4) (36,2) C 1196/2 W 719/4 H

CF 75/2 LS

XR3135 L3C19-T (Tier4) 26 (35) C 1196/2 W 830/3 CF 75/2 LS

XR3135H L3C19-T (Tier4) 26 (35) C 1196/2 W 830/3 W 719/4 H

CF 75/2 LS

XR4040 ISM N844L-F (Tier4) 29 (40) C 13 145/2 CF 97/2 LS

XR4040C ISM N844L-F (Tier4) 29 (40) C 13 145/2 CF 97/2 LS

XR4040H ISM N844L-F (Tier4) 29 (40) C 13 145/2 W 719/4 H

CF 97/2 LS

/
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LS AGRICULTURAL MACHINERY
XR-Series

XR4040HC ISM N844L-F (Tier4) 29 (40) C 13 145/2 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4046 ISM N844L-F (Tier4) 29 (46) C 13 145/2 CF 97/2 LS

XR4046C ISM N844L-F (Tier4) 29 (46) C 13 145/2 CF 97/2 LS

XR4046H ISM N844L-F (Tier4) 29 (46) C 13 145/2 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4046HC ISM N844L-F (Tier4) 29 (46) C 13 145/2 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4140 L3C19-T (Tier4) 29 (40) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

XR4140C L3C19-T (Tier4) 29 (40) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

XR4140H L3C19-T (Tier4) 29 (40) C 13 145/2 W 830/3 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4140HC L3C19-T (Tier4) 29 (40) C 13 145/2 W 830/3 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4145 L3C19-T (Tier4) 29 (45) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

XR4145C L3C19-T (Tier4) 29 (45) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

XR4145H L3C19-T (Tier4) 29 (45) C 13 145/2 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4145HC L3C19-T (Tier4) 29 (45) C 13 145/2 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4150 L3C19-T (Tier4) 29 (50) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

XR4150C L3C19-T (Tier4) 29 (50) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

XR4150H L3C19-T (Tier4) 29 (50) C 13 145/2 W 830/3 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4150HC L3C19-T (Tier4) 29 (50) C 13 145/2 W 830/3 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4155 L3C19-T (Tier4) 29 (55) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

XR4155C L3C19-T (Tier4) 29 (55) C 13 145/2 W 830/3 CF 97/2 LS

XR4155H L3C19-T (Tier4) 29 (55) C 13 145/2 W 830/3 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XR4155HC L3C19-T (Tier4) 29 (55) C 13 145/2 W 830/3 W 719/4 H

CF 97/2 LS

XU-Series

XU6158 L4C25-T (Tier4) 43 (58) W 830/3
XU6158C L4C25-T (Tier4) 43 (58) W 830/3
XU6168 L4C25-T (Tier4) 43 (68) W 830/3
XU6168C L4C25-T (Tier4) 43 (68) W 830/3
XU6168CPS L4C25-T (Tier4) 43 (68) W 830/3

MASSEY-FERGUSON MAEHDRESCHER
Delta-Serie

9380 365 (496) W 11 102/10
20-Serie

22 1994-1998 W 1140/11 P 945 x
23 2000-2003 W 1140/11 P 945 x
25 W 1140/11 P 945 x
26 W 1140/11 P 945 x
30-Serie

30 W 1140/11 P 945 x W 941 H

32 W 1140/11 P 945 x W 941 H

34 W 11 102/10 W 941 H

36 W 11 102/10 W 941 H

38 W 11 102/10 W 941 H

/
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MASSEY-FERGUSON MAEHDRESCHER
7200-Serie (Cerea/Cereon)

7247 S (From S1631) (ACTIVA) SISU 74CTA-4V 202 (275) W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) LA1930788 C 31 1310
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836362228 ZR 906 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) S1631Þ W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ S20726 WK 8153
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) S20727Þ WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) LA1930748 C 17 149 LS

7200-Serie (Centora)

7280 / 7280 AL AGCO Sisu Power 375 (510) W 11 102/10
7282 / 7282 AL AGCO Sisu Power 404 (549) W 11 102/10
7300-Serie (Beta)

7370 / 7370 PL AGCO Sisu Power 360 (489)

teilweise/oder / partly/or (53) depending on SN W 11 102/10
7300-Serie (Activa)

MF 7247 S (From S1631) SISU 74CTA-4V 202 (275) W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) LA1930788 C 31 1310
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836362228 ZR 906 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) S1631Þ W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ S20726 WK 8153
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) S20727Þ WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) LA1930748 C 17 149 LS

MF10-Serie

25 Perkins 88 (120) 1990 Þ W 950/7 WK 842 W 1374/2 HG

30 Perkins H 820/3 x P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x

31 Perkins H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x

38 Perkins WK 842 WD 950/2 HG

86 Perkins H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n

87 Perkins A4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 923/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x

87-6 Perkins A6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

99 Perkins A4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 923/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x

MF100-Serie

186 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n

187-6 Perkins A6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

187H Perkins A4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 923/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x

206 Perkins A4.236 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

440 Perkins A4.248 P 917 x
487 Perkins H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
500 Perkins A6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
507 Perkins H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

/
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MF100-Serie

510 Perkins A6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

515 Perkins A6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

520 Perkins H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

525 Perkins H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

530 Perkins A6.354.4 W 940/24 P 917 x
560 Perkins C 18 436 W 940/24 P 917 x
620 Perkins A6.372 H 1038 x P 917 x
630 (MD630) H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x
630S (MD630S) H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x
685S Perkins A4.236 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 923/1 x
Vorfilter / Prefilter (57) P 824 x

750 Perkins W 950/7 P 917 x
760 W 940/1 P 917 x
9200 Delta-Serie

9280 / 9280 AL AGCO Sisu Power 375 (510) W 11 102/10
9500-Serie

9520 Fortia AGCO Sisu Power 234 (404) W 11 102/10
9530 Fortia AGCO Sisu Power 297 (404) W 11 102/10
9540 AGCO Power 98ATI 276 (375) W 11 102/10
9545 AGCO Power 98ATI 336 (457) W 11 102/10
9560 AGCO Power 98ATI 343 (466) W 11 102/10
9565 AGCO Power 98ATI 365 (496) W 11 102/10
WR-Serie (Schwader-Traktoren/ Windrower Tractors) 12 Þ

WR 9735 AGCO Power 49 CTA 101 (137) 2012 Þ C 23 800 W 1140/11 CF 1350 LS

U 5001 KIT UR

WR 9740 AGCO Power 49 CTA 101 (137) 2012 Þ C 23 800 W 1140/11 CF 1350 LS

U 5001 KIT UR

WR 9760 AGCO Power 49 CTA 138 (188) 2012 Þ C 23 800 W 1140/11 CF 1350 LS

U 5001 KIT UR

WR 9770 AGCO Power 66 CTA 162 (220) 2012 Þ C 25 900 W 1140/11 CF 1470 LS

U 5001 KIT UR

MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN
100-Serie

130 Perkins A4.107

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1851890M1 P 917 x
1000-Serie

1100 Waukesha L6 5.3L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1034065M91 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 191855M4 HD 55/1 H

1150 Cummins KTA-1150

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31133 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 57124 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 61559 WK 12 111
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 89112 WK 12 290
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 63304 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25881 WA 923/3 KF

1220 Iseki L3 1.1L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3708675M1 P 945 x
1225 Iseki L3 1.1L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3708675M1 P 945 x

/
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1000-Serie

1500 Caterpillar 3150

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1040830M91 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1040919M91 C 1281 LS

1004 A4.318 W 940/24 P 917 x
1004 Turbo T4.236 W 940/24 P 945 x CF 922 LS

1007 T4.236 W 940/24 P 917 x CF 922 LS

1014 A6.351.1 70 (95) W 950/7 P 917 x CF 922 LS

1080 A4.318 60 (81) 1969-1972 W 940/24 P 917 x HD 55 HL

1085 Perkins 60 (82) 1973-1978

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1882916M91 H 712 k
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1077260M91 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1053870M91 WD 10 013 H

1100 A6.354 69 (94) 1964-1972 W 950/7 P 917 x HD 55 HL

1105 Perkins 82 (111) 1973-1978

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835994M92 P 917 x
1114 A6.354.4 81 (110) W 950/7 P 945 x CF 922 LS

1130 Perkins 89 (121) 1964-1972 HD 55 HL

1134 AT6.354.4 W 940/24 P 917 x
1185 W 950/7 P 917 x
1200 A6.354 H 1038 x P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
1250 22 (30) 1992-1999 W 950/7 P 917 x
1300-Serie 95-03

MF 1325 Mits. K3F-D 20 (27) 1995-2003 C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

MF 1335 Mits. K4F-D 26 (35) 1995-2003 C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

MF 1345 Mits. K4F-DT 31 (42) 1995-2003 W 610/3
1500-Serie

1505 Caterpillar 3208 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1040830M91 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1048547M91 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1P2299 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1040919M91 C 1281 LS

1520 W 68/3
160-Serie

165 Perkins AD4.212

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835994M92 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 191855M4 HD 55/1 H

170-Serie

175 Continental G206

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 191855M4 HD 55/1 H

180-Serie

184 A4.248 W 940/24 P 917 x HD 5002 H

CF 10 020 x LS

184 Perkins A4.236

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 26560090 H 827/1 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2654403 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 26560017 P 917 x

190-Serie

194 F A4.248 W 940/24 P 917 x HD 5002 H

CF 10 020 x LS

194, 194 A/S A4.248 W 940/24 P 917 x HD 5002 H

teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n
2-Serie

2210 903.27 C 14 210/2 P 917 x CF 850/2 LS

2220 903.27 C 14 210/2 P 917 x CF 850/2 LS

2230 1004.4 C 14 210/2 W 940/24 WK 842 CF 850/2 LS

2410 S4L-Y1T62ST C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

2415 S4L2-T C 14 210/2 W 610/3 P 4002 CF 850/2 LS

2430 800T C 14 210/2 CF 850/2 LS

2435 800T C 14 210/2 CF 850/2 LS

/
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2-Serie

2440 800T C 14 210/2 CF 850/2 LS

20-Serie

MF 20 AD3.152 H 804 x P 824 x
Serie / Series (63) 9A119504- C 21 431
teilweise/oder / partly/or (53) H 820/3 x P 917 x

MF 20 Perkins 3.152 C 21 431 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

MF 25 A4.99 C 21 431 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x

200-Serie

200 HD 5002 H

205 Toyosha L2 1.1L 12 (16) 1978-1984

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3281825M1 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3282454M91 WK 812

210 Toyosha L2 1.3L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 579873M1 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3282454M91 WK 812

213S Perkins 903-27

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4223058M1 W 940/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1077260M91 P 917 x

220 Toyosha L2 1.5L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 579873M1 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3282454M91 WK 812

230 Continental Z145G

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1043326M91 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M91 WD 10 013 H

230 Perkins AD3.152

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1043326M91 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447082M1 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M91 WD 10 013 H

235 Continental Z145G

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1043326M91 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M91 WD 10 013 H

235 Perkins AD3.152

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1043326M91 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447082M1 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M91 WD 10 013 H

245

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1043326M91 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447082M1 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M92 WD 10 013 H

253 Perkins AT3.152

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1077260M91 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595519M1 CF 10 020 x LS

255/265 Perkins A4.236

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447082M1 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M91 WD 10 013 H

265 Perkins AG4.236

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M92 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1053870M91 WD 10 014 H

265S Perkins A4.236/A4.248/A4.41

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 731

M



MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN
200-Serie

271 Perkins 1004-40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447031M1 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1077260M91 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

271X/271XE Perkins 1004-40 C 15 300 WD 13 009 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1077260M91 P 917 x

275 203 CID

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447082M1 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M91 WD 10 013 H

275

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M91 WD 10 013 H

285

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1882916M91 H 712 k
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1077260M91 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1060005M91 WD 10 013 H

2000-Serie

2430GE/ST/2435GE/ST/2440GE Perkins 800

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3540046M1 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) MP10169 W 1126/10
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3556455M1 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3540047M1 CF 850/2 LS

2615 Simpson SJ327E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2127378K1 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2127379K1 CF 97/2 LS

2625 Simpson SJ327E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2128047K1 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2128048K1 CF 850/2 LS

2650HD Perkins 1104D-44T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447031M1 W 950/7
2660HD Perkins 1104D-44T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447031M1 W 950/7
2675 Perkins A6.354

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447031M1 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1077260M91 P 917 x

2775 Perkins V8 640 P 945 x
WK 842
WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447031M1 W 950/7
2135 P 917 x

Serie / Series (63) A910311- C 21 431
teilweise/oder / partly/or (53) H 820/3 x

2210 Perkins 903-27 40 (54) 2002 Þ C 14 210/2 W 940/24 P 917 x CF 850/2 LS

2220 Perkins 46 (63) 1999 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3540046M1 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2654403 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 26560017 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3556455M1 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3540047M1 CF 850/2 LS

2225 Perkins 1004-40 49 (67) 2002 Þ C 14 210/2 W 940/24 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3556455M1 HD 509 H

2235 Perkins 1004-42 57 (78) 2002 Þ C 14 210/2 W 940/24 WK 842/2 CF 850/2 LS

2620 A6.354.4 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2625 A6.354.4 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

/
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2000-Serie

2640 A6.354.4 67 (91) 1982-1983 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2645 A6.354.4 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2652 W 950/7 P 917 x
2680 AT6.354.4

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ S271212 W 950/7 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) S271213Þ W 940/24 P 945 x

2685 AT6.354.4 W 940/24 P 917 x
einige Modelle / some models (79) W 950/7
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2720 AT6.354.4 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

2725 AT6.354.4 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

230-Serie

230 Perkins 26 (35) 1976-1983 W 723/3 P 917 x H 66/3 x H

231 Perkins 28 (38) 1989-1999 W 723/3 P 917 x H 66/3 x H

233 AD3.152 W 723/3 P 917 x HD 5002 H

234 S AD3.152 W 723/3 P 917 x HD 5002 H

235 AD3.152 28 (38) 1975-1976 W 723/3 P 917 x H 985 HL

H 66/3 x H

einige Modelle / some models (79) W 940/24
235 S AD3.152 28 (38) W 723/3 P 917 x
240-Serie

240 Perkins A4.236 37 (50) W 723/3 P 917 x H 66/3 x H

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
243 Perkins 38 (52) 1999 Þ P 917 x HD 76 H

245 AD3.152 32 (43) 1976-1983 W 723/3 P 917 x H 66/3 x H

250-Serie

250 1973 Þ W 723/3 P 917 x
253, 253 A AD3.152 42 (57) 1988-1997 W 723/3 P 917 x HD 5002 H

CF 10 020 x LS

254 AD3.152 33 (45) 1982-1987 P 917 x HD 5002 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 22210640 H 820/3 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 22210641Þ W 723/3

254 S AD3.152 33 (45) W 723/3 P 917 x HD 5002 H

255 AD3.152 35 (48) 1975-1981 W 723/3 P 917 x H 66/3 x H

260-Serie

260 AD4.203 W 723/3 P 917 x
260 AD3.152 41 (56) W 723/3 P 917 x
263, 263T A/T3.152 48 (65) 1998-1999 W 723/3 P 917 x HD 5002 H

265 A4.236 45 (61) 1975-1983 W 940/24 P 945 x H 66/3 x H

270-Serie

273, 273 A A4.236 W 940/24 P 917 x HD 5002 H

274 A4.236 44 (60) 1982-1987 W 940/24 P 917 x HD 5002 H

274 S/SK A4.236 44 (60) W 940/24 P 917 x HD 5002 H

275 A4.236 49 (67) 1975-1983 W 940/24 H 66/3 x H

einige Modelle / some models (79) P 917 x
einige Modelle / some models (79) P 945 x

280-Serie

282 Perkins A4.248

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1851890M1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x

283 A4.236 65 (89) 1985-1997 W 940/24 P 917 x HD 5002 H

284 S/SK A4.236 50 (68) W 940/24 P 917 x HD 5002 H

285 A4.236 60 (82) 1974-1982 W 723/3 P 945 x
W 940/24

einige Modelle / some models (79) W 723/3

/
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290-Serie

290 Perkins 4.236/4.248 1977-1997

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405419M1 P 945 x

293 A4.248 W 940/24 P 917 x HD 5002 H

294 A/S/SK A4.248 55 (75) 1982-1987 W 940/24 P 917 x HD 5002 H

298 Perkins 59 (80) 1983-1986 W 940/24 P 917 x
3-Serie

3315 903.27 C 16 340 HD 513/11 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1062501M91 C 18 267
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

3325 903.27T C 16 340 CF 922 LS

C 18 267
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

3330 1004.4 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3909235M1 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

3340 1004.42 C 16 340 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

342 AD3.152 C 16 340 P 917 x HD 76 H

CF 10 020 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

3435 1104C-44 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3638510M2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

3445 1104C-44T C 16 340 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3638510M2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) XHD1-8302 W 8032 H

3455 1104C-44T C 16 340 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3638510M2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

3615 33.380DT W 940/91 WK 8160 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) VA262648 HD 825/4 H

3625 33.379DT C 17 337/2 W 940/91 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) VA262648 HD 825/4 H

3635 33.378DT C 17 337/2 W 940/91 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) VA262648 HD 825/4 H
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3-Serie

3645 33.377DTA C 17 337/2 W 940/91 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) VA262648 HD 825/4 H

3655 33DTA C 17 337/2 W 940/91 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) VA262648 CF 990/2 LS

300-Serie

300 H 69/1 H

H 816/1 H

HD 5002 H

W 1019 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) B11177Þ HD 76 H

3000-Serie

3000 HD 517/1 x H

3050 A4.236 59 (80) C 16 340 W 940/24 P 945 x HD 517/1 x H

C 18 267 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3055/3065E/3065S Perkins A4.248

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3310355M91 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405419M1 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1093683M91 CF 922 LS

3060 A4.248 63 (86) C 16 340 W 940/24 P 945 x HD 517/1 x H

C 18 267 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3065 AT4.236 66 (90) C 16 340 W 940/24 P 945 x HD 517/1 x H

C 18 267 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3070 AT4.236 68 (93) C 18 267 W 940/24 P 945 x HD 517/1 x H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3070 E Perkins AT4.236

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405419M1 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1093683M91 CF 922 LS

3075 Quadram 1004.4 70 (95) 1993-1994 C 18 267 W 950/7 WK 842/2 HD 517/1 x H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3080 A6.354.4 74 (101) C 18 267 W 940/24 HD 517/1 x H

W 950/7 CF 922 LS

einige Modelle / some models (79) P 917 x
einige Modelle / some models (79) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3085 1006-6 74 (101) C 18 267 W 950/7 P 917 x HD 517/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2 CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

/
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3000-Serie

3090 A6.354.4 79 (107) 1986-1990 C 18 267 W 950/7 HD 517/1 x H

CF 922 LS

einige Modelle / some models (79) W 940/24 P 917 x
einige Modelle / some models (79) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3095 1006-6 79 (108) C 18 267 W 950/7 P 917 x HD 517/1 x H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2 CU 88 343 IR

Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3100-Serie

3100 HD 517/1 x H

3115 1006-6 C 18 267 HD 517/1 x H

CF 922 LS

einige Modelle / some models (79) W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x CU 88 343 IR

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

3120 1006-6 89 (121) 1990-1992 C 18 267 W 950/7 WK 842/2 HD 517/1 x H

W 13 001 H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) CU 88 343 IR

3125 1006-6T W 940/24 HD 517/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x CU 88 343 IR

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
Serie / Series (63) 095 021> W 13 001 H

330-Serie

333 AD3.152 W 723/3 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

3300-Serie 01 Þ

3315 903.27 40 (55) 2001 Þ W 940/24 P 917 x
3325 903.27T 47 (64) 2001 Þ W 940/24 P 917 x
3330 1004.40 49 (67) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2
3340 1004.42 57 (78) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2
3350 1004.40T 65 (89) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2
3355 1004.40T 68 (93) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2
340-Serie

340 AD3.152 W 723/3 P 917 x CF 10 020 x LS

342 AD3.152 W 723/3 P 917 x CF 10 020 x LS

Rücklau�lter / Return flow filter (185) W 1019 H

Saugfilter / Suction filter (184) H 69/1 H

Siebfilter / Strainer (272) HD 76 H

3400-Serie 02 Þ

3425 Perkins 1103C-33T 46 (64) 2005 Þ C 16 340 W 940/24 WK 842 HD 513/11 H

HD 717 H

CF 922 LS

3435 Perkins 1104C-44 60 (80) 2002 Þ C 16 340 W 940/24 WK 842 HD 513/11 H

HD 717 H

CF 922 LS

3445 Perkins 1104C-44T 67 (90) 2002 Þ C 16 340 W 940/24 WK 842 CU 50 005 IR

HD 513/11 H

HD 717 H

CF 922 LS

3455 Perkins 1104C-44T 72 (98) 2002 Þ C 16 340 W 940/24 WK 842 CU 50 005 IR

HD 513/11 H

HD 717 H

CF 922 LS

/
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350-Serie

350 W 723/3 P 945 x CF 10 020 x LS

352 AT3.152.4 W 723/3 P 917 x CF 10 020 x LS

Rücklau�lter / Return flow filter (185) W 1019 H

Saugfilter / Suction filter (184) H 69/1 H

Siebfilter / Strainer (272) HD 76 H

353 AD3.152 W 723/3 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

354 V/S/F W 723/3 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A51035 CF 10 020 x LS

354-2S/V A3.152 35 (48) W 723/3 P 917 x
354-4S/V A3.152 35 (48) W 723/3 P 917 x
355 W 723/3 P 945 x CF 10 020 x LS

360-Serie

363 AT3.152.4 W 723/3 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

360 Perkins 44 (60) 1986-1992 W 940/24 P 945 x CF 10 020 x LS

362 A4.236 46 (63) 1988-1997 W 940/24 P 917 x CF 10 020 x LS

Rücklau�lter / Return flow filter (185) W 1019 H

Saugfilter / Suction filter (184) H 69/1 H

Siebfilter / Strainer (272) HD 76 H

363 T3.152 46 (63) W 723/3 P 917 x
364 V/S/F AT3.152.4 W 723/3 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A51035 CF 10 020 x LS

364-2V AT3.152.4 43 (59) W 723/3 P 917 x
364-4V AT3.152.4 43 (59) W 723/3 P 917 x
365 Perkins 4236 48 (65) W 940/24 P 945 x H 69/1 H

HD 76 H

3600-Serie

3615 SiSu Diesel 33DT 43 (58) W 940/91 WK 8160 HD 825/4 H

CF 922 LS

CF 990/2 LS

3625/3635/3645/3655

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836462576 W 940/91
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) VA262648 HD 825/4 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) VA128283 W 76/1 H

3630 AT6.354.4 88 (120) 1987-1990 W 940/24 P 945 x
3635 59 (80) P 945 x CU 88 343 IR

WK 842/2 W 1428/1 H

Motorcode / Engine code (12) 1006.6T7. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) YB31245Þ W 940/24
Motorcode / Engine code (12) 1006.6THR2. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) YB31262Þ W 950/17
Motorcode / Engine code (12) 1006.6THR2 W 950/7
für / for (174) Load Sensing HD 846 H

3645 Perkins 1006-6THR 107 (145) WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Filterelement / Filter element (13) P 917 x
einige Modelle / some models (79) P 945 x HD 846 H

einige Modelle / some models (79) W 1428/1 H

3645 Perkins 1006.6T W 940/24 CU 88 343 IR

W 1428/1 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ U514769 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) U514770Þ WK 842/2
Filter für / Filter for (283) Load Sensing HD 846 H

/
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3600-Serie

3650 Perkins 1006.6T4 W 940/24 P 917 x CU 88 343 IR

W 1428/1 H

Filter für / Filter for (283) Load Sensing HD 846 H

3650 AT6.354.4 96 (131) 1987-1990 WK 842/2
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Filterelement / Filter element (13) P 917 x
einige Modelle / some models (79) P 945 x

3655 Perkins 1006-6T 114 (155) HD 846 H

W 1428/1 H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Filterelement / Filter element (13) P 917 x
einige Modelle / some models (79) P 945 x
einige Modelle / some models (79) WK 842/2

3655 Perkins 1006.6THR4 W 940/24 CU 88 343 IR

W 1428/1 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) YB31263Þ P 917 x
Filter für / Filter for (283) Load Sensing HD 846 H

3670 Valmet 620DS 125 (170) W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

W 1428/1 H

Filter für / Filter for (283) Load Sensing HD 846 H

3670 Valmet 113 (154) 1992-1994 W 1140/11 P 945 x
einige Modelle / some models (79) HD 846 H

einige Modelle / some models (79) W 1428/1 H

3680 Perkins 119 (162) 1988-1991 W 11 102/10 P 945 x
3690 Valmet 125 (170) 1991-1994 W 11 102/10 P 945 x

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 146006Þ W 1140/11
einige Modelle / some models (79) HD 846 H

einige Modelle / some models (79) W 1428/1 H

370-Serie

377 FS A4.236 W 940/24 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

CF 10 020 x LS

372 CF 10 020 x LS

373 A4.236 46 (63) W 940/24 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

374-2S A4.236 46 (63) W 940/24 P 917 x
374-4A/F/S/V Perkins A4.236 46 (63) W 940/24 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ A51035 CF 10 020 x LS

375 A4.236 53 (72) 1986-1997 W 940/24 P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) (+Vorabscheider/pre-separator) C 16 150
Rücklau�lter / Return flow filter (185) W 1019 H

Saugfilter / Suction filter (184) H 69/1 H

Siebfilter / Strainer (272) HD 76 H

377 A4.236 W 940/24 H 816/1 H

HD 5002 H

einige Modelle / some models (79) P 917 x
einige Modelle / some models (79) P 945 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ CF 10 020 x LS

380-Serie

382 A4.248 W 940/24 P 945 x CF 10 020 x LS

Rücklau�lter / Return flow filter (185) W 1019 H

Saugfilter / Suction filter (184) H 69/1 H

Siebfilter / Strainer (272) HD 76 H

383 A4.236 60 (81) 1986-1997 W 940/24 P 917 x H 816/1 H

HD 5002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) A51036Þ C 14 210/2 CF 850/2 LS

384 Perkins 48 (65) 1989-1994 P 917 x
384S Perkins 48 (65) 1997 Þ W 940/24

/
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380-Serie

384-4A/V A4.236 52 (71) W 940/24 P 917 x
387 A4.236 W 940/24 P 917 x
390-Serie

390 A4.248 66 (90) 1986-1997 W 940/24 P 945 x W 1019 H

teilweise/oder / partly/or (53) (+Vorabscheider/pre-separator) C 16 150
393 Perkins 59 (95) 1992-1997 W 940/24 P 917 x
394-4A/FS/V A4.248 59 (80) W 940/24 P 917 x
397 A4.248 W 940/24 P 917 x
397 Turbo T4.236 W 940/24 P 917 x
398 Perkins 70 (95) 1986-1997 W 940/24 P 945 x H 69/1 H

HD 76 H

einige Modelle / some models (79) C 16 150
399 Perkins A6.354.4 81 (110) 1986-1997 W 950/7 P 917 x

einige Modelle / some models (79) C 16 150
4-Serie

410 1103C 2007 Þ CF 10 020 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

420 1103CT 2007 Þ H 69/1 H

CF 10 020 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

4245 1004.4 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 ZR 906 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

4255 1004.4 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 ZR 906 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

4265 1004.4 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901477M2 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 ZR 906 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901478M2 CF 500 LS
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4-Serie

4325 1004.4 P 917 x CU 88 343 IR

HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901462M2 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M2 W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447031M2 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901463M2 CF 200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

4335 1004.4 P 917 x CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 ZR 906 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901463M2 CF 200 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

4345 1004.40T P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 ZR 906 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

4355 1004.40T C 16 400 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901462M2 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

4360 1006.6 C 16 400 P 917 x CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901477M2 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901478M2 CF 500 LS

4365 1004.4 P 917 x CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901477M2 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 ZR 906 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901478M2 CF 500 LS
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4-Serie

4370 1006.60T P 917 x CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901477M2 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800350M91 ZR 906 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3800305M91 H 69/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3771122M92 HD 76 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595175M1 W 1019 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901478M2 CF 500 LS

4435 33DT W 940/91
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836536797 W 920/84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

4445 44DT W 940/91
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836536797 W 920/84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

4455 44DT W 940/91
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836536797 W 920/84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

4200-Serie

4215, 4215A Perkins 903.27 38 (52) W 940/24 P 917 x CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2
4220, 4220A Perkins 903.27T 44 (60) W 940/24 P 917 x CU 88 343 IR

H 69/1 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 300 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

4225, 4225A Perkins 4.41 48 (66) 1997-1999 W 940/24 CU 88 343 IR

H 69/1 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 W 950/7 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

4235, 4235A Perkins 4.41/1004-4T 55 (75) 1997-1999 W 950/7 CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 W 940/24 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

4240 C 15 300 W 940/24 P 917 x
einige Modelle / some models (79) C 14 200 W 950/7 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) CF 300 LS

/
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4200-Serie

4245, 4245A Perkins 1004.4TLR 63 (86) 1997-1999 W 950/7 CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 P 917 x CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 WK 842/2 CF 300 LS

4255 Perkins 70 (95) 1997-1999 W 950/7 P 917 x HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

4255A Perkins 1004.4THR2 70 (95) C 16 400 W 950/7 WK 842/2 CU 88 343 IR

H 69/1 H

W 1019 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 300 CF 300 LS

4260A Perkins 1006.6HR4 73 (100) W 950/7 P 917 x CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 16 400 CF 400 LS

einige Modelle / some models (79) C 20 500 CF 500 LS

4265 C 16 400 W 950/7 P 917 x CF 400 LS

4270 Perkins 81 (110) 1997-1999 W 950/7 P 917 x HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 16 400 CF 400 LS

einige Modelle / some models (79) C 20 500 CF 500 LS

4270A Perkins 1006.6HR3 81 (111) C 20 500 W 950/7 P 917 x CU 88 343 IR

H 69/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 400 WK 842/2
4300-Serie 01 Þ

4315 Perkins 903.27 40 (55) 2001 Þ W 940/24 P 917 x CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

4320 Perkins 903.27T 48 (65) 2001 Þ W 940/24 P 917 x CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

4325 Perkins 1004.40 48 (65) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2 CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
4335 Perkins 1004.42 57 (78) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2 CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

/

742 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN
4300-Serie 01 Þ

4345 Perkins 1004.40TW 67 (91) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2 CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
4355 Perkins 1004.40TW 74 (100) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2 CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 14 200 CF 200 LS

einige Modelle / some models (79) C 15 300 CF 300 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
4360 Perkins 1006.60 79 (108) 2001 Þ W 950/7 P 917 x CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 16 400 CF 400 LS

einige Modelle / some models (79) C 20 500 CF 500 LS

4365 Perkins 1004.40TWG 77 (105) 2002 Þ C 16 400 W 940/24 WK 842/2 CU 88 343 IR

H 69/1 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
4370 Perkins 1006.60T 87 (119) 2001 Þ W 950/7 P 917 x CU 88 343 IR

H 69/1 H

HD 76 H

W 1019 H

einige Modelle / some models (79) C 16 400 CF 400 LS

einige Modelle / some models (79) C 20 500 CF 500 LS

4400-Serie

4435 Sisu Diesel 33DT 54 (75) W 920/84 WK 8160 HD 820 H

W 940/91
einige Modelle / some models (79) WK 8153

4445 Sisu Diesel 44DT 65 (83) W 920/84 HD 820 H

W 940/91
einige Modelle / some models (79) WK 8153
einige Modelle / some models (79) WK 8160

4455 Sisu Diesel 44DT 72 (90) W 920/84 HD 820 H

W 940/91
einige Modelle / some models (79) WK 8153
einige Modelle / some models (79) WK 8160

5-Serie

5425 (T163022 / --Þ| T186043 - 1637479) 1104C-44 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M1, 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4272853M1 CU 28 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

/
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5-Serie

5435 (T163022 / --Þ| T186043 - 1637479) 1104C-44 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4272853M1 CU 28 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

5445 (T190042 / --Þ| T190045 - 1637468) 1104C-44T W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4272853M1 CU 28 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

5455 1104C-44T W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4272853M1 CU 28 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

5460 1104C-44TA C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

5465 1106C-E60TA C 21 630/4 W 940/24 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

5470 44DTA C 19 460/2 W 1140/11 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

/
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5-Serie Tier III

5445T3 1104D-E44TA W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4270033M1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4272853M1 CU 28 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4270034M1 CF 990/2 LS

5455T3 1104D-E44TA W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4270033M1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4272853M1 CU 28 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4270034M1 CF 990/2 LS

5460T3 1104D-E44TA W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4270033M1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

5465T3 1106D-E66TA CP 24 420 W 962/50 CF 2550/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

5470T3 1106D-E66TA C 19 460/2 W 1140/11 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

5475T3 1106D-E66TA CP 24 420 W 962/50 CF 2550/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

5480T3 44CWA-4V / 49CWA-4V C 19 460/2 W 1140/11 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

500-Serie

550 W 723/3 P 917 x
560 AD4.203 W 723/3 P 945 x
565 W 940/24 P 945 x
575 A4.236 W 940/24 P 945 x
590 A4.248 W 940/24 P 945 x

/
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500-Serie

595 A4.318 65 (89) H 827/1 n P 917 x
einige Modelle / some models (79) W 940/24

5400-Serie

5425 Perkins 1104C-44 55 (75) 2003 Þ W 950/7 CU 28 005 IR

CU 50 005 IR

HD 45/5 H

HD 518/5 x H

W 13 001 H

einige Modelle / some models (79) Freisicht/free view C 15 300 CF 300 LS

einige Modelle / some models (79) C 16 400 CF 400 LS

5435 Perkins 1104C-44 61 (83) 2003 Þ W 950/7 CU 28 005 IR

CU 50 005 IR

HD 45/5 H

HD 518/5 x H

W 13 001 H

einige Modelle / some models (79) Freisicht/free view C 15 300 CF 300 LS

einige Modelle / some models (79) C 16 400 CF 400 LS

5445 Perkins 1104C-44T 67 (90) 2003 Þ W 950/7 CU 28 005 IR

CU 50 005 IR

HD 45/5 H

HD 518/5 x H

W 13 001 H

einige Modelle / some models (79) Freisicht/free view C 15 300 CF 300 LS

einige Modelle / some models (79) C 16 400 CF 400 LS

5445 Perkins 1104D-E44TA 70 (95) 2008 Þ C 17 337/2 W 950/7 PU 84 CU 28 005 IR

CU 50 005 IR

HD 45/5 H

W 1428/1 H

CF 990/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

5455 Perkins 1104C-44T 74 (100) 2003 Þ W 950/7 CU 28 005 IR

CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

HD 45/5 H

HD 518/5 x H

W 13 001 H

einige Modelle / some models (79) Freisicht/free view C 15 300 CF 300 LS

einige Modelle / some models (79) C 16 400 CF 400 LS

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

Saugfilter / Suction filter (184) Loadsensoring HD 846 H

5455 Perkins 1104D E44TA 77 (105) 2008 Þ C 17 337/2 W 950/7 CU 28 005 IR

CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

5460 Perkins 1104C-44TA 85 (115) 2003 Þ C 16 400 W 950/7 CU 50 005 IR

HD 45/5 H

HD 518/5 x H

W 13 001 H

CF 400 LS

einige Modelle / some models (79) Freisicht/Free View C 15 300
einige Modelle / some models (79) Freisicht/free view CF 300 LS

5460 Perkins 1104D-E44TA 85 (115) 2008 Þ C 17 337/2 W 950/7 CU 50 005 IR

CF 990/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 HG

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

/
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5400-Serie

5465 Perkins 1106D E66TA 88 (120) C 27 380 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 2530 LS

Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Schweibenkupplung HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Þ T036016 HD 846 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

einige Modelle / some models (79) TIER III CF 2550/1 LS

5465 Perkins 1106C-E60TA 88 (120) 2003 Þ C 21 630/4 WK 8127 CU 50 005 IR

WK 8128 CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) TIER 3 CP 24 420
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugfilter HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 13 001 H

5470 SisuDiesel 44DTA 92 (125) C 19 460/2 W 1140/11 WK 8153 CU 50 005 IR

WK 8160 CU 88 343 IR

CF 1141/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

5470 SisuDiesel 44CWA-4V 92 (125) C 19 460/2 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

WK 8165 CU 88 343 IR

CF 1141/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Þ T036016 HD 846 H

Getriebe / Gearbox (19) W 13 001 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

5475 Perkins 1106D E66TA 99 (135) 2007 Þ C 27 380 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 2530 LS

einige Modelle / some models (79) TIER 3 CP 24 420
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Þ T036016 HD 846 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

einige Modelle / some models (79) TIER III CF 2550/1 LS

5480 SisuDiesel 49CWA-4V 99 (135) 2007 Þ C 19 460/2 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

WK 8165 CU 88 343 IR

CF 1141/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Þ T036016 HD 846 H

Getriebe / Gearbox (19) W 13 001 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

6-Serie

6235 1004.40T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS
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6245 1004.40T CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

6255 1004.40T C 16 400 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

6260 1006.60 CU 88 343 IR

HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

6265 1004.40T C 16 400 CU 88 343 IR

CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

6270 1006.60T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 20 500 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901478M2 CF 500 LS

6280 1006.60T C 20 500 CU 88 343 IR

CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H
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6290 1006.60T C 20 500 CU 88 343 IR

CF 500 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3405418M2 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3615949M3 HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

6445 1104C-44T C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

6455 1104C-44T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901464M2 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090150 C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3901465M2 CF 300 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H117200090160 CF 400 LS

6460 1104C-44TA C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6465 1106C-E60TA CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4271467M1 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4224701M2 WK 8120
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6470 1104C-44TA C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6475 1106C-E60TA C 21 630/4 W 962/50 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4224701M2 WK 8120
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H
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6480 1106C-E60TA C 21 630/4 WK 8120 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6485 66ETA W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3782386M1 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4276397M1 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3782387M1 CF 1574 LS

6490 66ETA C 29 840/2 W 1140/11 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6495 66ETA C 29 840/2 W 1140/11 CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4303303M1 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6497 66ETA W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3902783M2 C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3902782M2 CF 610 LS

/

750 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MASSEY-FERGUSON TRAKTOREN
6-Serie

6499 66ETA W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3902783M2 C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3902782M2 CF 610 LS

6-Serie Tier III

6460T3 44CWA-4V W 1140/11 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4270033M1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6465T3 1106-DE66TA CP 24 420 W 962/50 CF 2550/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6470T3 44CWA-4V W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4270033M1 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4270036M1 CF 1141/2 LS

6475T3 1106-DE66TA CP 24 420 W 962/50 CF 2550/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6480T3 1106-DE66TA CP 24 420 W 962/50 CF 2550/1 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6485T3 66CTA-4V CP 34 360 W 1140/11 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3790002M1 CP 34 360
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3907943M1 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165

6490T3 66CTA-4V CP 34 360 W 1140/11 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3907943M1 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
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6495T3 66CTA-4V CP 34 360 W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3907943M1 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286474M1 CF 3240 LS

6497T3 74CTA-4V CP 34 360 W 1140/11 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3907943M1 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

600-Serie

675 W 940/24 P 945 x
690 Perkins 58 (79) 1983-1986 W 940/24 P 945 x
698 Perkins 58 (79) 1983-1986 C 18 267 W 940/24

einige Modelle / some models (79) P 917 x CF 922 LS

einige Modelle / some models (79) P 945 x
699 Perkins 63 (86) 1984-1986 W 950/7 P 917 x
6100-Serie 95-99

6110 Perkins 1004.4 52 (71) 1995-1999 C 18 267 W 940/24 WK 842/2 CU 88 343 IR

W 13 001 H

CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 340
Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 513/11 H

Getriebe / Gearbox (19) HD 517/1 x H

6120 Perkins 1004.4 59 (80) 1995-1999 C 18 267 W 940/24 WK 842/2 W 13 001 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

6130 Perkins 1004.4TLR 63 (86) 1995-1999 C 18 267 W 950/7 WK 842/2 W 13 001 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

6140 Perkins 1004-4T2 66 (90) 1995-1999 C 18 267 W 950/7 WK 842/2 CU 88 343 IR

W 13 001 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

6150 Perkins 1004.4THR2 70 (95) 1995-1999 C 18 267 W 950/7 WK 842/2 CU 88 343 IR

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

6160 Perkins 1006.6HR4 73 (100) 1995-1999 W 950/7 WK 842/2 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

6170 Perkins 1006.6HR3 81 (110) 1995-1999 W 950/7 WK 842/2 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H

6180 Perkins 1006.6TLR2 88 (120) 1995-1999 C 18 267 W 950/7 CU 88 343 IR

W 13 001 H

CF 922 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ F017008 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F017009Þ P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

6190 Perkins 1006.6THR2 96 (131) 1995-1999 W 950/7 WK 842/2 CU 88 343 IR

W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619594M1 HD 513/11 H
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6235 1004-40T 55 (75) 1999-2003 C 15 300 W 950/7 WK 8127 CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
einige Modelle / some models (79) P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

6245 1004-40T 63 (86) 1999-2003 C 15 300 W 950/7 WK 8127 W 13 001 H

CF 300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
einige Modelle / some models (79) P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

6255 1004-40T 70 (95) 1999-2003 C 16 400 W 950/7 WK 8127 W 13 001 H

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
einige Modelle / some models (79) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

6260 1006-60NA 77 (105) 1999-2003 C 16 400 W 950/7 WK 8127 W 13 001 H

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
einige Modelle / some models (79) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

6265 1004-4T 77 (105) 1999-2003 C 16 400 W 950/7 WK 8127 W 13 001 H

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
einige Modelle / some models (79) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

6270 1006-6T 85 (116) 1999-2003 C 20 500 W 950/7 WK 8128 W 13 001 H

CF 500 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
einige Modelle / some models (79) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

6280 1006-6T 92 (125) 1999-2003 C 20 500 W 950/7 WK 8128 W 13 001 H

CF 500 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
einige Modelle / some models (79) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

6290 1006-6T 99 (135) 1999-2003 C 20 500 W 950/7 WK 8128 W 13 001 H

CF 500 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
einige Modelle / some models (79) . Anzahl / Quantity (39) 2 P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H
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6445 Perkins 1104C-44T 67 (90) 2003-2007 C 16 400 W 950/7 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

HD 517/1 x H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 300 CF 300 LS

Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3616579M2 W 13 001 H

6445 Dyna-6 Perkins 1104D-E44TA 70 (95) 2007 Þ C 17 337/2 W 950/7 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

HD 846 H

CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

6455 Perkins 1104C-44T 74 (100) 2003-2007 C 16 400 W 950/7 CU 50 005 IR

C 17 337/2 CU 88 343 IR

HD 846 HG

HD 517/1 x H

CF 400 LS

CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3616579M2 W 13 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6455 Dyna-6 Perkins 1104D-E44TA 77 (105) 2007 Þ C 17 337/2 W 950/7 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

HD 846 H

CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

6460 Perkins 1104C-E44TA 84 (115) 2003-2007 W 950/7 CU 50 005 IR

HD 517/1 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3616579M2 W 13 001 H

6460 Dyna-6 SiSu Diesel 1104C-44TA 84 (115) 2007 Þ C 19 460/2 W 950/7 PU 84 CU 50 005 IR

WK 8163 CU 88 343 IR

HD 846 H

CF 1141/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2 CF 990/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

6460 Tier III SiSu Diesel 44CWA-4V 85 (115) C 17 337/2 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

WK 8165 CU 88 343 IR

CF 1141/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) W 1140/11
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) ÞT038032 HD 846 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H
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6465 Perkins 1106C-E60TA 87 (118) 2003-2007 C 21 630/4 WK 8120 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

HD 517/1 x H

W 13 001 H

CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1.

Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch

HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619712M1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6465 Dyna-6 Perkins 1106D-E66TA 87 (120) 2007 Þ CP 24 420 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 2550/1 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2; ÞT038032 HD 846 H

6465 Tier III CP 24 420 CF 2550/1 LS

6470 Perkins 1104C-E44TA 89 (125) 2003-2007 W 950/7 CU 50 005 IR

HD 517/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) (MF 3616579M2) W 13 001 H

6470 Dyna-6 SiSu Diesel 1104C-44TA 89 (125) 2007 Þ C 17 337/2 W 950/7 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 990/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) ÞT038032 HD 846 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

6470 Tier III Sisu Diesel 44CWA-4V 92 (125) C 17 337/2 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

WK 8165 CU 88 343 IR

CF 1141/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

Getriebe / Gearbox (19) ÞT038032 HD 846 H

Getriebe / Gearbox (19) Saugkorb W 1428/1 H

6475 Perkins 1106C-E60TA 99 (135) 2003-2007 C 21 630/4 WK 8120 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

W 13 001 H

CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619712M1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H
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6475 Dyna-6 Perkins 1106D-E66TA 99 (135) 2007 Þ CP 24 420 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

CF 2550/1 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2; ÞT038032 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6475 Tier III (3906309) TIER 3 Sisu Engine CP 24 420 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 2550/1 LS

6480 Perkins 1106C-E60TA 107 (145) 2003-2007 C 21 630/4 WK 8120 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

W 13 001 H

CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619712M1. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4300400M1 W 1428/1 H

6480 Dyna-6 Perkins 1106D-E66TA 107 (145) CP 24 420 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 2550/1 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 30 Mikrometer WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 84
Getriebe / Gearbox (19) Ölbad Scheibenkupplung. Getriebe / Gearbox (19) Oilbath disk clutch HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2; ÞT038032 HD 846 H

6480 Tier III CP 24 420 CF 2550/1 LS

6485 SiSu Diesel 66.ETA 113 (154) 2003 Þ C 29 840/2 W 1140/11 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

HD 517/1 x H

W 13 001 H

CF 1574 LS

Injection / Injection (25) mechanisch/mechanical WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619712M1 / 4300400M1 W 1428/1 H

6485 Tier III SiSu Siesel 66CTA-4V 118 (160) CP 34 360 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2; ÞT038032 HD 846 H
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6490 SiSu Diesel 66.ETA 125 (170) 2003 Þ C 29 840/2 W 1140/11 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

HD 517/1 x H

W 13 001 H

CF 1574 LS

Injection / Injection (25) mechanisch/mechanical WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619712M1 W 1428/1 H

6490 Dyna-6 SiSu Diesel 66.CTA 125 (170) CP 34 360 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

HD 45/5 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 30 Mikrometer WK 8165
6490 Tier III SiSu Diesel 66CTA-4V 125 (170) CP 34 360 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2; ÞT038032 HD 846 H

6495 SiSu Diesel 66.ETA 137 (185) 2003 Þ C 29 840/2 W 1140/11 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

HD 517/1 x H

W 13 001 H

CF 1574 LS

Injection / Injection (25) mechanisch/mechanical WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

Getriebe / Gearbox (19) Steering Pump HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619712M1 W 1428/1 H

6495 Dyna-6 SiSu Diesel 66.CTA 137 (185) CP 34 360 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

HD 45/5 H

HD 846 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) 30 Mikrometer WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 89

6495 Tier III SiSu Diesel 66CTA-4V 136 (185) CP 34 360 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2; ÞT038032 HD 846 H

6497 SiSu Diesel 66.ETA 136 (185) 2003 Þ C 23 610/3 W 1140/11 WK 8160 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 610 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2. Saugfilter / Suction filter (184) Load Sensing HD 846 H
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6497 Dyna-6 SiSu Diesel 74.CTA 147 (200) W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3902783M2 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286473M1 CP 34 360
Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3799315M1 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619712M1 W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286474M1 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3902782M2 CF 610 LS

6497 Tier III SiSu Diesel 74CTA-4V 147 (200) CP 34 360 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

W 1428/1 H

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91; ÞP041086 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2;ÞP041087 HD 846 H

6499 SiSu Diesel 66.ETA 137 (186) 2003 Þ C 23 610/3 W 1140/11 CU 50 005 IR

CU 88 343 IR

CF 610 LS

Injection / Injection (25) mechanisch/mechanical WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2. Saugfilter / Suction filter (184) Load Sensing HD 846 H

6499 Dyna-6 SiSu Diesel 74.CTA 158 (215) CP 34 360 W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

Vorfilter / Prefilter (57) quadratisch/square PU 89
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M1. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) T038033Þ HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3619712M1 W 1428/1 H

6499 Tier III SiSu Diesel 74CTA-4V 158 (215) W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

W 1428/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3902783M2 C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286473M1 CP 34 360
Vorfilter / Prefilter (57) Reverse Flow WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3712404M1 H 4005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4305928M91; ÞP041086 HD 518/5 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2; ÞP041087 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286474M1 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3902782M2 CF 610 LS

6600-Serie 13 Þ

6614 (gear-type Dyna-VT) AGCO POWER 4-cyl Tier 3B 103 (140) 2013 Þ C 27 380 W 1140/11 WK 1080/6 x CU 50 005 IR

CF 2530 LS

CF 2550/1 LS

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

6616 (gear-type Dyna-6) AGCO POWER 4-cyl Tier3B 49 AWI 118 (160) 2013 Þ WK 1080/6 x

/
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6600-Serie 13 Þ

6616 (gear-type Dyna-VT) AGCO POWER 4-cyl Tier 3B 118 (160) 2013 Þ C 27 380 CF 2530 LS

CF 2550/1 LS

7400-Serie

MF 7465 (Tier II) Perkins 1106C-60TA C 21 630/4 WK 8120 CF 1140/2 LS

WK 8160
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Injection / Injection (25) pump WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F9161400490010 H 9005 H

MF 7465 Dyna-VT (Tier II) Perkins 1106C-E60TA 88 (120) 2003-2007 C 21 630/4 WK 8120 CF 1140/2 LS

WK 8160
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Injection / Injection (25) pump WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F9161400490010 H 9005 H

MF 7465 Dyna-VT (Tier III) Perkins 1106D-E66TA 92 (125) 2007 Þ CP 24 420 W 962/50 CF 2550/1 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3907943M1 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

MF 7475 (Tier II) Perkins 1106C-60TA C 21 630/4 WK 8120 CF 1140/2 LS

WK 8160
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Injection / Injection (25) pump WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F9161400490010 H 9005 H

MF 7475 Perkins 1106C-E60TA 99 (135) 2003-2007 C 21 630/4 CU 50 005 IR

CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4224701M2 WK 8120
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

MF 7475 Dyna-VT Perkins 1106D-E66TA 103 (140) 2007 Þ CP 24 420 W 962/50 CF 2550/1 LS

Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

MF 7480 (Tier II) Perkins 1106C-60TA C 21 630/4 WK 8120 CF 1140/2 LS

WK 8160
Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Injection / Injection (25) pump WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F9161400490010 H 9005 H

MF 7480 Perkins 1106C-E60TA 107 (145) 2003-2007 C 21 630/4 CU 50 005 IR

HD 722 HG

CF 1140/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4224701M2 WK 8120
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862600 WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

MF 7480 Dyna-VT Sisu Diesel 110 (150) CP 24 420 W 1140/11 CU 50 005 IR

CF 2550/1 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867595 WK 8163
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836867591 WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

/
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7400-Serie

MF 7480 Dyna-VT Perkins 1106D-E66TA 110 (150) 2007 Þ CP 24 420 W 962/50
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3907943M1 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916200060010 PU 84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3786649M3 CU 50 005 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

MF 7485 Sisu 66.ETA 120 (163) 2003 Þ W 1140/11 CU 50 005 IR

HD 517/1 x H

MF 7485 Dyna-VT Sisu Diesel 66.CTA 121 (165) CP 34 360 W 1140/11 PU 89 CU 50 005 IR

WK 8163 HD 722 HG

WK 8165 H 9005 H

CF 3240 LS

MF 7490 Sisu 66.ETA 132 (179) 2003 Þ C 29 840/2 W 1140/11 CU 50 005 IR

HD 517/1 x H

CF 1574 LS

MF 7490 Dyna-VT Sisu Diesel 66.CTA 129 (175) CP 34 360 W 1140/11 PU 89 CU 50 005 IR

WK 8163 HD 722 HG

WK 8165 H 9005 H

CF 3240 LS

MF 7495 Sisu 66.ETA 143 (194) 2003 Þ W 1140/11 CU 50 005 IR

HD 517/1 x H

MF 7495 Dyna-VT Sisu Diesel 66.CTA 140 (190) CP 34 360 W 1140/11 PU 89 HD 722 HG

WK 8163 H 9005 H

WK 8165 CF 3240 LS

MF 7497 Dyna-VT (Tier III) Sisu Diesel 151 (205) 2009 Þ W 1140/1 WK 8139 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662580 W 1140/11
Hauptfilter / Main filter (258) WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ V288055 PU 89
Wasserabscheider / water separator (82) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) V288056Þ .

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91

WK 1080/6 x

Getriebe / Gearbox (19) HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020010 H 42 H

MF 7499 (Tier III) Sisu Diesel 162 (220) CP 34 360 WK 8163 CU 50 005 IR

WK 8165 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3907943M1 PU 89
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020010 H 42 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

7600-Serie

7615 Dyna-6 AGCO Power Engine 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020010 H 42
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3388840M3 CU 88 343 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3909472M91 H 7010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

7618 Dyna-VT AGCO POWER 66AWI 121 (165) C 27 380 W 1140/11 WK 1080/6 x CU 50 005 IR

CF 2530 LS

CF 2550/1 LS

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020010 H 42 H

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

/
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7600-Serie

7619 Dyna VT AGCO POWER 66 CTA 125 (170) 2011 Þ CP 34 360 W 1140/11 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020010 H 42 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

7620 Dyna-VT AGCO POWER 66 CTA 136 (185) 2011 Þ CP 34 360 W 1140/11 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020010 H 42 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

7622 Dyna-VT AGCO POWER 66 CTA 147 (200) 2011 Þ CP 34 360 W 1140/11 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020010 H 42 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

7624 Dyna-VT AGCO POWER 74 CTA 165 (225) 2011 Þ CP 34 360 W 1140/11 CU 50 005 IR

CF 3240 LS

Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F716961020010 H 42 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

8100-Serie

8110 Perkins 1006.6THR2 99 (135) 1995-1999 W 950/7 WK 842/2 HD 846 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 500 CF 500 LS

8120 Perkins 1006.6THR3 107 (146) 1995-1999 HD 846 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 500 CF 500 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ F044008 W 940/24
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F044009Þ W 950/7 P 917 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) F044008Þ WK 842/2

8130 Perkins 1006-6T W 940/24 WK 842/2
8140 Valmet 634DS W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

8140 Valmet 620DS 118 (161) 1995-1999 W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

8150 Valmet 634DS W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

8150 Valmet 620DS 132 (180) 1995-1999 W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

8160 Valmet 620DS W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

8160 Valmet 634DS 147 (200) 1995-1999 W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

8170 SiSu Diesel 645DSBIE C 29 1420/2 W 1374/7 CU 88 343 IR

CF 15 116/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

8170 Valmet 645TCC 169 (230) 1998-1999 C 29 1420/2 W 1374/7 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

CF 15 116/2 LS

einige Modelle / some models (79) C 25 710/3 CF 710 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

/
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8100-Serie

8180 SiSu Diesel 645DSBIE C 29 1420/2 W 1374/7 CU 88 343 IR

CF 15 116/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

8180 Valmet 645TCC 191 (260) 1998-1999 C 29 1420/2 W 1374/7 P 945 x CF 15 116/2 LS

8200-Serie

8210 1006.6T 107 (146) 1999 Þ C 20 500 W 950/7 WK 842/2 CU 88 343 IR

CF 500 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
einige Modelle / some models (79) W 950/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

8220 1006.6T 114 (155) 1999 Þ C 20 500 WK 842/2 CU 88 343 IR

HD 846 H

CF 500 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M2 HD 1330 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3792287M1 HD 45/5 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

8240 620 DS 125 (170) 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
8245 Valmet 118 (160) 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

8250 634 TCC 136 (185) 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
8260 SiSu Diesel 634 DSBAE 155 (211) Þ 2001 C 29 840/2 W 1140/11 HD 846 H

CF 1574 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

8260 (Xtra) SiSu Diesel 634 DSBAE 155 (211) W 1140/11 HD 846 H

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

8260 Valmet 634DSBIE 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

CF 1574 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128

8260 634 TCC 154 (210) 1999 Þ W 1140/11 P 945 x CU 88 343 IR

8260 SiSu Diesel 634 DSBAE 155 (211) 2001 Þ W 1140/11 HD 846 H

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780931M1 WK 8127
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3780299M1 WK 8128
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3714453M1 HD 1330 H

8270 SiSu Diesel 645 DSBAE 192 (261) C 29 840/2 W 1140/11 WK 8127 HD 1330 H

WK 8128 HD 846 H

CF 1574 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x

/
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8270 (Xtra) SiSu Diesel 645 DSBAE 177 (261) W 1140/11 WK 8127 HD 1330 H

WK 8128 HD 846 H

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
8270 645 TCC 169 (230) 1999 Þ P 945 x HD 846 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8128
8280 SiSu Diesel 645 DSBAE 212 (261) C 29 840/2 W 1140/11 WK 8127 HD 1330 H

WK 8128 HD 846 H

CF 1574 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
8280 (Xtra) SiSu Diesel 645 DSBAE 265 (261) W 1140/11 WK 8127 HD 1330 H

WK 8128 HD 846 H

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
8280 Valmet 645 DSBIE 1999 Þ P 945 x CU 88 343 IR

HD 846 H

Vorfilter / Prefilter (57) . teilweise/oder / partly/or (53) 30 µm WK 8127
Vorfilter / Prefilter (57) . teilweise/oder / partly/or (53) 150 µm WK 8128

8280 645 TCC 191 (260) 1999 Þ P 945 x HD 846 H

8400-Serie

8450 (Tier II) SiSu Diesel 74ETA 173 (235) W 1140/11 WK 8153
WK 8160

Druckfilter / Pressure filter (183) H 9005 H

8450 (Tier III) SiSu Diesel 74CTA-4V 173 (235) W 1140/11 WK 8163
ZR 906 x WK 8165

Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
Druckfilter / Pressure filter (183) H 9005 H

8460 (Tier III) SiSu Diesel 74CTA-4V 173 (235) W 1140/11 WK 8163 CU 50 005 IR

ZR 906 x WK 8165
Wasserabscheider / water separator (82) PU 89
Druckfilter / Pressure filter (183) H 9005 H

8470 (Tier II) SiSu Diesel 84ETA 213 (290) W 1374/7 WK 8153 CU 50 005 IR

WK 8160
Druckfilter / Pressure filter (183) H 9005 H

8480 (Tier II) SiSu Diesel 84ETA 213 (290) W 1374/7 WK 8153 CU 50 005 IR

WK 8160
Druckfilter / Pressure filter (183) H 9005 H

8500-Serie

8560/8570

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1070229M1 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1076750M1 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1076749M1 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1076748M1 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1072554M91 H 12 017 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1070230M1 C 17 149 LS

9400-Serie

9407 S Xtra DEUTZ Tier 4 90 (122) CF 400 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01174416 W 712/4
D-Series

30D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447082M1 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1053870M91 WD 10 013 H

50D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1447048M1 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1896287M91 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1053870M91 WD 10 013 H

MF - Serie

MF5245DI (TRACTOR) (MASSEY FERGUSON) SIMPSON S433

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595119M92 WD 10 014 H

MF9000DI (MASSEY FERGUSON) SIMPSON S433

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595119M92 WD 10 014 H



MCCORMICK (LANDINI-ARGO)
CX-Serie

100 (T1) W 950/7
100, 100A Perkins 1004-40TW 75 (102) 2001 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 CF 990/2 LS

105 (T1) W 950/7
105 (T2) W 950/7
50 Perkins 903-27 39 (53) 2001 Þ W 940/24 P 917/2 x
50 (T1) P 917/2 x
60 Perkins 903-27T 47 (64) 2001 Þ W 940/24 P 917/2 x
60 (T1) P 917/2 x
70 Perkins 1004-42 54 (74) 2001 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 CF 990/2 LS

70 (T1) P 917/2 x
75 (T1) P 917/2 x
75 (T2) W 950/7
80 (T1) W 950/7
80, 80A Perkins 1004-40T 62 (87) 2001 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 CF 990/2 LS

85 (T1) W 950/7
85 (T2) W 950/7
90 (T1) W 950/7
90, 90A Perkins 1004-40TW 66 (90) 2001 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 CF 990/2 LS

95 (T1) W 950/7
95 (T2) W 950/7
F (VF) - Serie 02 Þ

100, 100A Perkins 1004-40T 68 (93) 2002 Þ C 17 337/2 W 940/24 WK 842/2 CF 990/2 LS

60, 60 A/VA Perkins 903-27 40 (54) 2002 Þ C 17 337/2 W 940/24 P 917/2 x CF 990/2 LS

70, 70A/VA Perkins 1004-40 50 (68) 2002 Þ C 17 337/2 W 940/24 P 917/2 x CF 990/2 LS

80, 80A/VA Perkins 1004-42 58,5 (80) 2002 Þ C 17 337/2 W 940/24 WK 842/2 CF 990/2 LS

90, 90A Perkins 1004-40T 65 (89) 2002 Þ C 17 337/2 W 940/24 WK 842/2 CF 990/2 LS

MC-Serie

100 Perkins 1004-40TW 75 (102) 2001 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 W 1245/3 x H

CF 990/2 LS

105 Perkins 1104 75 (102) W 1245/3 x H

105 (T2) W 950/7
115 Perkins 1104 C-E44TA 85 (116) C 17 337/2 W 950/7 W 1245/3 x H

CF 990/2 LS

115(T3) Perkins 1104 Tier 3 75 (102) W 950/7
120 BETAPOWER TIER 2 WK 8120 W 1245/3 x H

130 PERKINS TIER 3 COMMON RAIL W 1245/3 x H

130 (T3) Perkins 1104D-E44TA 92,5 (126) W 950/7
135 Perkins 1106-E60 TA TIER 1 WK 8120 W 1245/3 x H

80 Perkins 1004-40T 62 (85) 2001 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 W 1245/3 x H

CF 990/2 LS

90 Perkins 1004-40TW 66 (90) 2001 Þ C 17 337/2 W 950/7 WK 842/2 W 1245/3 x H

CF 990/2 LS

95 Perkins 1104 66,5 (90) W 1245/3 x H

95 (T2) W 950/7
MTX-Serie

110 Perkins 1006-60T 87 (118) 2001 Þ W 950/7 WK 8120 W 1245/3 x H

WD 13 006 x H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8141
120 Beta Power 85 (115) 2003 Þ W 950/7 WD 13 006 x H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8151
125 Perkins 1006-60T 97 (132) 2001 Þ W 950/7 WK 8120 W 1245/3 x H

WD 13 006 x H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8141
135 Beta Power 96 (131) 2003 Þ W 950/7 WD 13 006 x H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8151
140 Perkins 1006-60T 108 (147) 2001 Þ W 950/7 WK 8120 W 1245/3 x H

WD 13 006 x H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8141
145 McCormick Beta Power Tier 3 WD 13 006 x H

/
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MCCORMICK (LANDINI-ARGO)
MTX-Serie

150 Beta Power 112 (152) 2003 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 8151 WD 13 006 x H

CF 1140/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8151
155 Perkins 1006-60TW 120 (163) 2001 Þ W 950/7 WK 8120 WD 13 006 x H

165 Beta Power 119 (161) 2003 Þ W 950/7 WD 13 006 x H

175 Perkins 1006-60TW 129 (176) 2001 Þ W 950/7 WK 8120 WD 13 006 x H

185 Beta Power 134 (182) 2003 Þ W 950/7 WD 13 006 x H

200 Cummins QSB 5.9 143 (195) 2002 Þ W 950/18 WD 13 006 x H

TTX Xtra Speed

190 (T3) Betapower Tier 3 24V 123 (167) WD 13 006 x H

210 (T3) Betapower 24V 134 (182) WD 13 006 x H

230 MCCORMICK 6.7L BETA POWER WD 13 006 x H

V (VF) - Serie 02 Þ

60 Perkins 903-27 40 (54) 2002 Þ W 940/24 P 917/2 x
65 Perkins 903-27 48 (65) 2002 Þ W 940/24 P 917/2 x
70 Perkins 1004-40 50 (68) 2002 Þ W 940/24 P 917/2 x
80 Perkins 1004-42 58,5 (80) 2002 Þ W 940/24 WK 842/2
X4-Serie

X4.50 Deutz C4DT62 63 (85) CF 2120 LS

X7-Serie

X7.680 Betapower 129 (175) CP 34 360

MENGELE (CNH GLOBAL/MENGELE)
Mammut-Serie 94 Þ

5800 Volvo TID71A 1994 Þ C 30 850/6 W 11 102/36 WK 723 WD 920 H

CF 1600 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
6300 Volvo TD121G 1994 Þ C 30 850/6 W 11 102/36 WK 723 WD 920 H

CF 1600 LS

6800 Mercedes-Benz OM442A 1994 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x WD 920 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 272639 C 30 850/6 CF 1600 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 272640Þ C 33 920/3 CF 2100 LS

7300 Volvo TWD 1211ME 1994 Þ C 30 850/6 W 11 102/36 WK 723 WD 920 H

CF 1600 LS

7800 Mercedes-Benz OM442LA 1994 Þ H 12 110/2 x BFU 900 x WD 920 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 272639 C 30 850/6 CF 1600 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 272640Þ C 33 920/3 CF 2100 LS

SF-Serie

4000 Deutz C 20 325/2 W 962/6 WK 940/5
5200 Volvo TD71A C 24 650/1 W 11 102/36 WK 723 WD 950/2 HG

CF 1300 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
5500 DB OM 422 C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 1600 LS

5600 Volvo TD71A C 24 650/1 W 11 102/36 WK 723 WD 950/2 HG

CF 1300 LS

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 11 102/3
6000 DB OM 422A C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 950/2 HG

CF 1600 LS

6500 DB OM 423 C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x CF 1600 LS

6600 DB OM 442A C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 950/2 HG

CF 1600 LS

7000 DB OM 442LA C 30 850/6 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 950/2 HG

CF 1600 LS

/
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MERCEDES-BENZ
MB trac-Serie 73 Þ

1000 (441.161) OM 353 70 (95) 1982-1987 C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x 08/84 Þ C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 800 LS

1000 (441) OM 366 74 (101) 1987 Þ C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 800 LS

1100 (442/443) OM 353 81 (110) 1976-1987 C 20 325/2 HU 947/1 x BFU 700 x 08/84 Þ C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 1000 LS

1100 (441) OM 366 81 (110) 1987 Þ C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 800 LS

1300 (443.161) OM 353A 92 (125) 1976-1987 C 20 325/2 Þ 01/79 HU 932/4 x BFU 700 x 08/84 Þ C 3993 IR

02/79 Þ HU 947/1 x H 729 H

1300 Turbo (443) OM 366 A 92 (125) 1987 Þ C 23 440/3 HU 947/1 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 1200 LS

1400 Turbo (443) OM 366 A 100 (136) 1987 Þ C 23 440/3 HU 947/1 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 1200 LS

1500 Turbo (443.162) OM 352 A (353.976) 110 (150) 1980-1987 C 20 325/2 HU 932/4 x BFU 700 x 08/84 Þ C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

1600 Turbo (443) OM 366 A 115 (157) 1987 Þ C 23 440/3 HU 947/1 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 1200 LS

1800 Intercooler OM 366 LA 132 (180) 1990 Þ C 23 440/3 HU 947/1 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 1200 LS

65/70 (440.161) OM 314 1973-1976 C 13 114/4 HU 932/4 x BFU 700 x P 919/7 HL

C 15 165/4 H 729 H

einige Modelle / some models (79) WK 943/1
700 (440.162) OM 314 48 (65) 1975-1987 Þ 11/82 C 13 114/4 HU 932/4 x BFU 700 x 08/84 Þ C 3993 IR

12/82 Þ C 15 165/4 P 919/7 HL

H 729 H

12/82 Þ CF 700 LS

einige Modelle / some models (79) WK 943/1
700 (440.167/168/169) OM 364 50 (68) 1987 Þ C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 800 LS

800 (440.163) OM 314 55 (75) 1975-1987 Þ 11/82 C 13 114/4 HU 932/4 x BFU 700 x 08/84 Þ C 3993 IR

12/82 Þ C 15 165/4 P 919/7 HL

H 729 H

12/82 Þ CF 700 LS

einige Modelle / some models (79) WK 943/1
800 (440) OM 364 57 (78) 1987 Þ C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 800 LS

/
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MERCEDES-BENZ
MB trac-Serie 73 Þ

900 (440.164) OM 314 A (Turbo) 63 (86) 1981-1987 C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x 08/84 Þ C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 800 LS

900 Turbo (440) OM 364 A 66 (90) 1987 Þ C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x C 3993 IR

P 919/7 HL

H 729 H

CF 800 LS

95/105 OM 352 1974-1975 C 27 585/3 HU 947/1 x BFU 700 x P 919/7 HL

H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
einige Modelle / some models (79) WK 943/1

Unimog-Serie

U 34 (411) OM 636.914 25 (34) 1965-1975 BFU 700 x
U 45 (421) OM 615.911 33 (45) 1968-1971 C 21 338 PF 1155 k BFU 700 x CU 3759 IR

H 601/6 HL

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1055/1 x
U 52 (421) OM 616.915 38 (52) 1969-1976 C 21 338 PF 1155 k BFU 700 x CU 3759 IR

WK 31/4 H 601/6 HL

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1055/1 x
U 54 (403) OM 314.916 40 (54) 1966-1976 PF 1155 BFU 700 x CU 1836 IR

H 601/6 HL

H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338
U 55 (421) OM 615.914 40 (55) 1968-1971 PF 1155 BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1055/1 x
U 60 (421) OM 616.930 44 (60) 1969-1976 C 21 338 PF 1155 k BFU 700 x CU 3759 IR

WK 31/4 H 601/6 HL

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1055/1 x
U 66 (403) OM 314.917 49 (66) 1969-1975 H 720 x BFU 700 x H 601/6 HL

PF 1155 WK 31/4 H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338
U 70 (406) OM 352.902 51 (70) 1966-1969 H 720 x BFU 700 x CU 3759 IR

PF 1155 WK 31/4 H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

U 72 (403) OM 314.917 53 (72) 1976-1976 PF 1155 BFU 700 x H 601/6 HL

WK 31/4 H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 917 309740 PF 1155 k
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 917 309741Þ HU 932/4 x

U 80 (413) OM 314.953 59 (80) 1969-1976 PF 1155 BFU 700 x H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

U 80 (406) OM 352.984 59 (80) 1969-1975 PF 1155 BFU 700 x CU 3759 IR

WK 31/4 H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

U 84 (406) OM 353.902 62 (84) 1969-1976 PF 1155 BFU 700 x CU 3759 IR

WK 31/4 H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

U 90 (416) OM 352.903 66 (90) 1969-1976 H 1366 x BFU 700 x H 729 H

PF 1155
PF 1155 k

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

U 90 (408.100) OM 602.941 D29 66 (90) 1992 Þ C 17 225/3 PF 1050/1 n WK 817/3 x H 729 H

TB 1374/4 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836/1 IR

teilweise/oder / partly/or (53) CF 800 LS

U 90 turbo (408) OM 602D29LA 85 (116) 1997 Þ C 17 225/3 HU 951 x WK 817/3 x CU 1836/1 IR

CF 800 LS

TB 1374/4 x LT

/
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MERCEDES-BENZ
Unimog-Serie

U 95 (424) OM 353.962 70 (95) 1976-1976 C 27 585/3 HU 947/1 x BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

teilweise/oder / partly/or (53) H 729 H

U 100 (416) OM 353.901 74 (100) 1969-1976 PF 1155 BFU 700 x CU 3759 IR

WK 31/4 H 601/6 HL

H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 767627 PF 1155 k
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 767628 - 999999Þ H 1366 x

U 100 L (408.215) OM 602.948 D29 71 (97) 1992 Þ C 17 225/3 PF 1050/1 n BFU 700 x H 729 H

WK 817/3 x TB 1374/4 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836/1 IR

teilweise/oder / partly/or (53) CF 800 LS

U 100 L turbo (408) OM 602D29LA 85 (116) 1997 Þ C 17 225/3 HU 951 x WK 817/3 x CU 1836/1 IR

CF 800 LS

TB 1374/4 x LT

U 110 (416) OM 353.940 81 (110) 1972-1976 PF 1155 BFU 700 x H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

U 110 (418.100) OM 364.955 A 81 (110) 1992 Þ C 20 325/2 HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

TB 1374 x LT

TB 1374/4 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836/1 IR

teilweise/oder / partly/or (53) CF 1000 LS

U 120 (425) OM 353.960 92 (125) 1976-1976 C 27 585/3 HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

U 120 (425) OM 353.973 A 92 (125) 1976-1976 C 27 585/3 HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

U 125 (416) OM 353.907 92 (125) 1970-1976 PF 1155 BFU 700 x CU 3759 IR

WK 31/4 H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 H 601/6 HL

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 767627 PF 1155 k
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 767628 - 127491Þ H 1366 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 127492Þ HU 932/4 x

U 140 (418.102) OM 364.982 LA 98 (133) 1992 Þ C 20 325/2 HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

TB 1374 x LT

TB 1374/4 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836/1 IR

teilweise/oder / partly/or (53) CF 1000 LS

U 150 (425) OM 353.958 110 (150) 1976-1976 C 27 585/3 HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

teilweise/oder / partly/or (53) H 601/6 HL

U 20 (405.050) OM 904 LA (900.915) 110 (150) 2006 Þ C 22 526/1 HU 931/5 x PU 1046/1 x H 601/4 HL

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
U 200 (405.090) OM 934.971 HU 9003 z PU 30/1 x

PU 8010-2 x
PU 834/1 x

U 300, U 300 A (405.100/120) OM 904 LA 110 (150) 2000 Þ C 25 730/1 HU 931/5 x PU 1046/1 x CU 2745-2 IR

PU 51 z H 601/4 HL

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter (298) FP 2745-2 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

/
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MERCEDES-BENZ
Unimog-Serie

U 300, U 300 A (405.100/120) OM 904 LA 130 (177) 2000 Þ C 25 730/1 HU 931/5 x PU 1046/1 x CU 2745-2 IR

H 601/4 HL

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter (298) FP 2745-2 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

U 400, U 400 A (405.102/122) OM 904 LA 130 (177) 2000 Þ C 25 730/1 HU 931/5 x PU 1046/1 x CU 2745-2 IR

H 601/4 HL

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter (298) FP 2745-2 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

U 400, U 400 A (405.102/122) OM 906 LA 170 (230) 2000 Þ C 24 650/6 HU 945/2 x PU 1046/1 x CU 2745-2 IR

H 601/4 HL

CF 1300 LS

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1080/7 x
Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter (298) FP 2745-2 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

U 500, U 500 A (405.200-230) OM 906 LA 170 (230) 2000 Þ C 24 650/6 HU 945/2 x PU 1046/1 x CU 2745-2 IR

PU 51 z CF 1300 LS

WK 1080/7 x TB 1374 x LT

Serie / Series (63) 405.201 + 405.221 C 24 745/6
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter (298) FP 2745-2 IR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

U 500, U 500 A (405.200-230) OM 906 LA 205 (280) 2000 Þ C 24 650/6 HU 945/2 x PU 1046/1 x CU 2745-2 IR

PU 51 z CF 1300 LS

WK 1080/7 x TB 1374 x LT

Serie / Series (63) 405.201 + 405.221 C 24 745/6
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Biofunktionaler Innenraumfilter / Biofunctional cabin filter (298) FP 2745-2 IR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

U 600 (421.124,125,140) OM 616.911,915 44 (60) 1977-1988 C 21 338 07/79 Þ PF 1055/1 x BFU 700 x CU 3759 IR

WK 31/4 H 601/6 HL

Nebenstrom / Secondary flow (42) Þ 06/79 PF 1155 x
U 600 (407.100) OM 616.942 44 (60) 1988 Þ C 21 338 PF 1055/1 x BFU 700 x H 601/4 HL

WK 31/4 H 729 H

U 65 (406) OM 352 C 21 338 H 1366 x WK 31/4 CU 3759 IR

H 601/6 HL

U 650 (407.110,210) OM 616.943 44 (60) 1988 Þ C 21 338 PF 1055/1 x BFU 700 x H 601/4 HL

WK 31/4 H 729 H

U 650 L (407111) OM 616 44 (60) C 21 338 PF 1055/1 x BFU 700 x H 601/4 HL

H 601/6 HL

U 72 (413) OM 314 55 (75) H 720 x WK 31/4 CU 3759 IR

H 601/6 HL

H 729 H

U 80 (416) OM 352 66 (90) C 21 338 H 1366 x BFU 700 x H 601/6 HL

PF 1155 k H 729 H

U 80 T, U 90 T (416) OM 352.903 66 (90) C 21 338 H 1366 x BFU 700 x H 601/6 HL

PF 1155 k H 729 H

/
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MERCEDES-BENZ
Unimog-Serie

U 800 (403.122) OM 314.917 55 (75) C 21 338 BFU 700 x H 601/6 HL

WK 31/4 H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 917 309740 H 1366 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 917 309741Þ HU 932/4 x

U 800 (403.123) OM 314.917 55 (75) 1977-1988 01/78 Þ HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338
Nebenstrom / Secondary flow (42) Þ 12/77 PF 1155 x

U 800 L (413) OM 314 55 (75) H 720 x WK 31/4 CU 3759 IR

H 601/6 HL

H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 650/6

U 900 (403, 406, 417) OM 353.902 62 (85) 1975 Þ C 21 338 H 1366 x BFU 700 x CU 3759 IR

WK 31/4 H 601/6 HL

H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) H 720 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/79 Þ HU 947/1 x

U 900 (417.106) OM 366.939 81 (110) 1988 Þ C 21 338 BFU 700 x H 729 H

BFU 900 x
WK 943
WK 943/1

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 127491 H 1366 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 127492 - 286114Þ HU 932/4 x

U1000 (424.121) OM 353.962 75 (102) 1977-1988 C 21 338 HU 947/1 x BFU 700 x H 601/4 HL

BFU 707 H 729 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

U1000 (427.100) OM 366.915 75 (102) 1988-1992 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 338 CU 1836 IR

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 933907 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 933908Þ HU 932/4 x

U1100 L (416.141) OM 353.940 81 (110) 1977-1988 C 21 338 H 1366 x BFU 700 x H 729 H

BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) 01/78 Þ HU 947/1 x

U1150 (417.110,210) OM 353.940 81 (110) 1988 Þ C 21 338 H 1366 x BFU 700 x H 729 H

BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) HU 947/1 x CU 1836 IR

U1150 L (417.111,211,120) OM 353.940 81 (110) 1988 Þ C 21 338 H 1366 x BFU 700 x H 729 H

BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) HU 947/1 x CU 1836 IR

U1200 (424.122) OM 353.958 A 110 (150) 1983-1988 C 27 585/3 HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

U1200 (424...) OM 353.961 110 (150) 1983-1988 C 21 338 HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

C 27 585/3 BFU 707
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

U1200 (427.101) OM 366.949 A 110 (150) 1988 Þ C 27 585/3 HU 947/1 x BFU 700 x H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1200 (427.101) OM 356 (366) A 110 (150) 1992 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1250 (424.126) OM 353.995 92 (125) 1984-1988 C 27 585/3 HU 932/4 x BFU 700 x H 729 H

mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

/
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U1250 (427.110) OM 366.949 A 92 (125) 1988 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 933907 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 933908Þ HU 932/4 x
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1250 (427.110) OM 356 (366) A 92 (125) 1992 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1300 (425.121) OM 353.960 92 (125) 1977-1978 C 21 338 HU 932/4 x BFU 700 x H 601/6 HL

C 27 585/3 BFU 707 H 729 H

U1300 (425.121) OM 353.973 A 92 (125) 1977-1984 C 27 585/3 Þ 01/79 HU 932/4 x BFU 700 x H 601/6 HL

02/79 Þ HU 947/1 x H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) 02/79 Þ H 1282 x
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

U1300 L (435.115,117) OM 353.961 100 (136) 1977-1988 C 21 338 Þ 01/79 HU 932/4 x BFU 700 x H 601/6 HL

C 27 585/3 02/79 Þ HU 947/1 x BFU 707 H 729 H

U1300 L (435.116) OM 366.955 A 100 (136) 1986 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 933907 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 933908Þ HU 932/4 x
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1300 L (435.116) OM 356 (366) A 100 (136) 1992 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1350 L (437.110) OM 366.955 A 100 (136) 1988 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 933907 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 933908Þ HU 932/4 x
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1350 L (437.110) OM 356 (366) A 100 (136) 1991 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1400, U1400 A (427.102) OM 366.947-956 A 100 (136) 1988-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 933907 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 933908Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1400, U1400 A (427.102) OM 356 (366) A 100 (136) 1991-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1450 (427.112) OM 366.947 A 100 (136) 1988-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 933907 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 933908Þ HU 932/4 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 771

M



MERCEDES-BENZ
Unimog-Serie

U1450 (427.112) OM 356 (366) A 100 (136) 1992-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 932/4 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1500 (425.141) OM 353.958 110 (150) 1977-1988 C 27 585/3 Þ 01/79 HU 932/4 x BFU 700 x H 601/6 HL

02/79 Þ HU 947/1 x H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) 02/79 Þ H 1282 x
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

U1550 (424.126) OM 353.958 110 (150) 1986-1988 C 27 585/3 HU 947/1 x BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

teilweise/oder / partly/or (53) H 1282 x
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) BEHR C 22 117/2 IR

U1550 L (437.111,112,120) OM 366.956 A 1988-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1550 L (437.111,116,125) OM 356 (366) LA 1990-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1550 L (437.111,120) OM 356 (366) A 1992-2000 C 27 585/3 BFU 700 x CU 1836 IR

H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n

U1600, U1600 A (427.105) OM 366 A 115 (156) 1988-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1600, U1600 A (427.105) OM 356 (366) A 115 (156) 1991-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1600, U1600 A (427) OM 366 LA 120 (164) 1997-2000 C 27 585/3 HU 947/1 n BFU 700 x CU 1836 IR

U1650 (427.115) OM 366.948 A 115 (156) 1988-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1650 (427.115) OM 356 (366) A 115 (156) 1992-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1650 (427) OM 366 LA 120 (164) 1997-2000 C 27 585/3 HU 947/1 n BFU 700 x CU 1836 IR

/
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U1650 L (427.116) OM 366.948 A 115 (156) 1988-2000 C 27 585/3 BFU 700 x CU 1836 IR

H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5

U1650 L (427.116) OM 356 (366) A 115 (156) 1992-2000 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/5
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1700 (435.110) OM 353.959 125 (170) 1978-1988 C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 857430 HU 932/4 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 857431Þ HU 947/1 x

U1700 (437.100) OM 366.963 A 125 (170) 1988 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1700 (437.100) OM 356 (366) A 125 (170) 1992 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1750 (437.112,130) OM 366.963 A 127 (170) 1988 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1750 (437.112,130) OM 356 (366) A 127 (170) 1992 Þ C 27 585/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1800 (437.102) OM 356 (366) LA 132 (180) 1992 Þ C 23 440/3 HU 947/1 n BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U1850 (437.114) OM 356 (366) LA 132 (180) 1992 Þ C 23 440/3 HU 947/1 n BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U2100, U2100 A (437.105) OM 366.984 LA 155 (211) 1989 Þ C 23 440/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

CF 1200 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U2100, U2100 A (437.105) OM 356 (366) LA 155 (211) 1991 Þ C 23 440/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

/
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U2150, U2150 A (437.117,135) OM 356 (366) LA 155 (211) 1991 Þ C 23 440/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U2150, U24150 A (437.117,135) OM 366.984 LA 155 (211) 1989 Þ C 23 440/3 BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

CF 1200 LS

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 286114 HU 947/1 x
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 286115Þ HU 947/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U2400 (437) OM 356 (366) LA 177 (240) 1992-2000 C 23 440/3 HU 947/1 n BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U2450 (437) OM 366 LA 177 (240) 1992-2000 C 23 440/3 HU 947/1 n BFU 700 x H 601/6 HL

H 729 H

TB 1374/4 x LT

teilweise/oder / partly/or (53) CU 1836 IR

U3000 (437.420/425) OM 904 LA 110 (150) 2002 Þ C 23 440/3 HU 931/5 x PU 1046/1 x H 601/4 HL

PU 51 z CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1080/7 x
Dachklimaanlage / roof-mounted A/C (99) Sütrak C 3993 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 1836 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

U4000 (437.420/425) OM 904 LA 130 (177) 2002 Þ C 23 440/3 HU 931/5 x PU 1046/1 x H 601/4 HL

PU 51 z CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1080/7 x
Dachklimaanlage / roof-mounted A/C (99) Sütrak C 3993 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 1836 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

U5000 (437.470) OM 906.935 LA 170 (231) 2002 Þ C 24 650/6 HU 945/2 x PU 1046/1 x H 601/4 HL

PU 51 z CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1080/7 x
Dachklimaanlage / roof-mounted A/C (99) Sütrak C 3993 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 1836 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

U5000 (437.430/31/35/36/60) OM 924 LA 160 (218) 2002 Þ C 23 440/3 HU 931/5 x PU 1046/1 x H 601/4 HL

CF 1200 LS

TB 1374/4 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) Parker-Racor System WK 1080/7 x
Dachklimaanlage / roof-mounted A/C (99) Sütrak C 3993 IR

Umluftfilter / Recirculation air filter (114) CU 1836 IR

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) (Euro 4) U 58/1 KIT UR

UX-Serie (Kommobil) 96 Þ

100 (409.100) OM 602.989 DE29LA 80 (109) 1996 Þ C 16 400 HU 951 x WK 817/3 x
100 (409.101) OM 602 DE29LA 85 (115) 1999 Þ C 16 400 HU 951 x WK 817/3 x

/
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1833 (949.016) OM 926LA 240 (326) 2009 Þ C 30 850/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x CU 3855 IR

H 601/4 HL

CF 1600 LS

TB 1374 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 3823 IR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) U 58/1 KIT UR

2733 (949.066) OM 926LA 240 (326) 2009 Þ C 30 850/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x CU 3855 IR

H 601/4 HL

CF 1600 LS

TB 1374 x LT

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
Wasserabscheider / water separator (82) Racor WK 1080/7 x
Aktivkohlefilter / Activated charcoal filter (60) CUK 3823 IR

Stufentrocknung und Ölabscheideoptimierung für besten Schutz / Gradual drying+optim. oil separation for best protection (296) TB 1396 x LT

mit Koaleszenzfilter für verbesserten Systemschutz / with coalescing filter for enhanced system protection (117) TB 1394/1 x LT

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) U 58/1 KIT UR

NEW HOLLAND
100-Serie 84 Þ

110-90 1984 Þ C 17 337/2 HD 1044/2 H

HD 5002 H

CF 9002 LS

CF 990/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 008 WK 842/2
mit Vorabscheider / with pre-separator (179) WK 9029

140.90 FIAT 8065.25 1993 Þ CF 1000 LS

160.90, 180.90 FIAT 8365.25 1993 Þ W 1170 WK 842 W 1150/2 H

CF 1000 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909103 W 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909107 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

1100-Serie

1150 Cummins KTA 1150

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V63304 WD 10 014 H

1180 FIAT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 1281 LS

1200-Serie

1280, 1281 Ford 172 Petrol C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

/
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NEW HOLLAND
1300-Serie

1380 FIAT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909100 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

1500-Serie

1580 T FIAT WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909136 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930544 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930175 P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909103 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 1281 LS

1800-Serie

1800 DAF DHT825 W 950 WK 962/4
1880 Cat. 3160 C 24 719 W 940/5 C 1281 LS

1880 GM 5043-7201 H 12 105 x
1880 Ford V8-391 H 1032
1880 Cat. 3150 W 940/5 WK 950/3
1880 GMC 4-71 H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
1885 Cat. 3306 W 11 102/36 WK 950/3
1890 Cat. 3208 C 24 719 W 940/5 WK 950/3 W 719/4 H

C 1281 LS

1895 Cat. 3306 C 24 719 W 11 102/36 WK 950/3
1895 Cum. KT1150C WP 962/3 x
30-Serie (Ford) 93 Þ

3830 2WD 1993 Þ C 14 010 CF 903 LS

3830 4WD 1993 Þ C 14 010 CF 903 LS

3000-Serie

3650AL IVECO 8061.0

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930786 C 24 037
3650AL IVECO 8065

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930786 C 24 037
3415 WD 10 015 H

3830 FIAT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4648371 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

3000-Serie (Ford) 65 Þ

3000 (Dexta) 1965 Þ H 1260 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

3010S 31 (42) 1996-2000

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

3230 Ford 27 (37) 1990-1994 W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) W 916/1

3430 Ford 34 (46) 1990-1998 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 916/1

3435 1995 Þ C 14 101 W 8005 WK 842/2 CF 850/2 LS

3600 Ford 29 (40) 1975-1981 W 940/24 P 917 x
3610 Ford 31 (42) 1982-1983 W 940/24 P 917 x

einige Modelle / some models (79) WA 940/18 KF

/
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3000-Serie (Ford) 65 Þ

3910 Ford 35 (47) 1983-1989 W 940/24 P 917 x
einige Modelle / some models (79) WA 940/18 KF

3930 Ford 37 (50) 1990-2002 W 940/24 P 917 x
WK 8125

teilweise/oder / partly/or (53) W 916/1
3935 1995 Þ C 14 101 W 8005 WK 842/2 CF 850/2 LS

4000-Serie

4030 FIAT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4648371 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

4230, 4430 FIAT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4648371 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4621740 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

4430 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4648371 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4621740 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

4835 New Holland 41 (56) 1996-1999 C 14 101 W 1140 WK 842/2 CF 850/2 LS

50-Serie

55.56 FIAT 8035.06

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

5000-Serie

5640 4.4L 4 CYL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87800220 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945 H

5640 SL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86605897 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86555246 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F0NN3N976AA WD 10 022 H

5640 SLE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86605897 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86555246 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F0NN3N976AA WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 WH 945 H

5000-Serie (Ford) 88-91

5100 1988-1991 W 940/24 P 917 x
P 945 x

/
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NEW HOLLAND
60 Serie

60-56 (FIATAGRI)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

6000-Serie

6640 SL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86605897 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86555246 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F0NN3N976AA WD 10 022 H

6640 SLE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86605897 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86555246 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F0NN3N976AA WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 WH 945 H

70-Serie

70.56, 70.66, 80.66 FIAT 8045.06

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909139 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930581 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

700-Serie

755 W 10 020 H 9007 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D0NN9N074B P 917/2 x
7000-Serie

7740 SL/7840 SL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86605897 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86555246 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F0NN3N976AA WD 10 022 H

7740 SLE/7840 SLE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86605897 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86555246 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F0NN3N976AA WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 WH 945 H

7740/7740 SLE 304 CID Turbo

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
UFI-Gehäuse / UFI housing (111) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87800220 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

7840 6.6L 6 CYL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87800220 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

800-Serie

819 Deutz BF6L 913 W 11 102/15 WK 731
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

/
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8000-Serie

8240

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87800220 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

8240 SL/8340 SL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86605897 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86555246 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F0NN3N976AA WD 10 022 H

8240 SLE/8340 SLE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82008600 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86605897 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86555246 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) F0NN3N976AA WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 WH 945 H

8340 7.5 L 6 CYL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) E9NN9B618BA C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87800220 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

8730 (E9NN7B155AB) NH 6/401 Engine (Diesel ) WD 10 007 H

8830 (E9NN7B155AB) NH 6/401 Engine (Diesel ) WD 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D8NNM903FA WD 13 008 x H

8030 Iveco 8061 C 17 225 W 1140 P 917 x
8040 Iveco 8061 C 17 225 W 1140 P 917 x
8050 Iveco 8061.S3 C 23 440 W 1140 P 917 x
8050 DB OM 352 C 17 225 HU 947/1 x BFU 900 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1190 x
8050 Ford 2723E/2725E W 940/37 P 917 x
8050 Ford 2715E C 17 225 W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
8055 Ford 2723E C 17 225 W 940/37 P 917 x
8060 Iveco 8061.S3 C 23 440 W 1140 P 917 x
8060 DB OM 352 C 17 225 HU 947/1 x BFU 900 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1190 x
8060 Ford 2715E C 17 225 W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
8060 Ford 2723E/2725E W 940/37 P 917 x
8070 Iveco 8061.S3 C 23 440 W 1140 P 917 x
8070 Ford 2715E C 17 225 W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
8070 DB OM 352 C 17 225 HU 947/1 x BFU 900 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1190 x
8070 Ford 2723E/2725E W 940/37 P 917 x
8070 Iveco 8361.1 C 17 225 W 1140 P 917 x
8070 Ford 2704ET C 23 440 W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
8070 DB OM 352A C 23 440 H 1282 x BFU 700 x
8080 Iveco 8061.S3 C 23 440 W 1140 P 917 x
8080 Ford 2715E C 17 225 W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
8080 DB OM 352 C 17 225 HU 947/1 x BFU 900 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1190 x
8080 DB OM 401 C 23 440 H 1275 x BFU 700 x
8080 DB OM 421 H 12 110/2 x BFU 900 x
8080 DB OM 402 C 24 650/7 H 12 110/2 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1275 x BFU 900 x
8080 Ford 2723E/2725E W 940/37 P 917 x

/
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8000-Serie

8160 1995-2000 C 20 220 W 950/17 WK 8114 HD 1044/2 H

WK 8140 WH 980/3 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130
Getriebe / Gearbox (19) W 14 003 H

8260 C 20 220 W 950/17 WK 8140 HD 1044/2 H

WH 980/3 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130
einige Modelle / some models (79) WK 8114
Getriebe / Gearbox (19) W 14 003 H

8360 1995-2000 C 20 220 W 950/17 WK 8114 HD 1044/2 H

WK 8140 WH 980/3 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130
Getriebe / Gearbox (19) W 14 003 H

8560 Ford 96 (130) 1996-1999 C 20 220 W 950/17 WK 8114 HD 1044/2 H

WK 8140 WH 980/3 H

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130
Getriebe / Gearbox (19) W 14 003 H

8630 IVECO 8365-5T 1993 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D8NNM903FA WD 13 008 x H

8870 NH 6/456T 1999-2000 W 950/17 WK 1142 x WH 1263 HG

82-Serie 4WD 94-99

9282 - Versatile Tractor 1996-1999 WD 12 001 H

9482 - Versatile Tractor 1996-1999 WD 12 001 H

9682 - Versatile Tractor 1996-1999 WD 12 001 H

9880 - Versatile 4WD Tractor 1994-1995 WD 12 001 H

9882 - Versatile Tractor 1996-1999 WD 12 001 H

900-Serie

975 Ford Petrol W 940/1 W 719/4 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 916/1
980 Ford Petrol W 940/1 W 719/4 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 916/1
985 Ford Petrol W 940/1 W 719/4 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 916/1
985 Ford 263 Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
985 Ford 361 H 1032
985 Ford 6.330 W 916/1 P 917 x
990 Ford Petrol W 940/1 W 719/4 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 916/1
995 Ford Petrol W 940/1 W 719/4 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 916/1
995 Ford 361 H 1032
995 Perkins H 1038 x P 917 x
995 Ford 6.330 W 916/1 P 917 x
995 Ford 263 Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
9000-Serie (Ford)

9030 (TRACTOR) (FORD 9030)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 9011 x H

/
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TT-Serie

TT-55 (NEW HOLLAND)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82981152 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82981153 CF 990/2 LS

TT-55DT (NEW HOLLAND)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909102 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

TT65 (NEW HOLLAND)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82981152 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82981153 CF 990/2 LS

TT75 (NEW HOLLAND)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82981152 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909101 W 8005
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82981153 CF 990/2 LS

Boomer 08 Þ

Boomer 2030 2008 Þ C 1196/2 W 712/21 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

Boomer 2035 2008 Þ C 1196/2 W 712/21 WD 10 002 H

CF 75/2 LS

Boomer 30 2010 Þ C 1196/2 CF 75/2 LS

Boomer 3040 2008 Þ C 1196/2 W 712/21 WD 11 004 H

CF 75/2 LS

Boomer 3045 2008-2010 C 1196/2 W 712/21 WD 11 004 H

CF 75/2 LS

Boomer 3050 2008 Þ C 1196/2 W 712/21 WD 11 004 H

CF 75/2 LS

Boomer 35 2010 Þ C 1196/2 CF 75/2 LS

Boomer 40 2010 Þ C 1196/2 CF 75/2 LS

Boomer 50 2010 Þ C 1196/2 CF 75/2 LS

Boomer 8N 2009 Þ C 1196/2 W 712/21 CF 75/2 LS

C-Serie 88-93

555C 1988-1993 WD 12 001 H

655C 1988-1993 WD 12 001 H

CR-Serie

CR8080 New Holland Cursor 10 360 (490) C 17 337/2
CR9090 C819 Iveco Cursor 13 TCD 400 (544) 2009-2011

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432503 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432504 CF 23 550/2 LS

CR920 190 (258) WK 1142/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 1142 x

CR940 220 (299) WK 1142/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 1142 x

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 781

N



NEW HOLLAND
CR-Serie

CR960 Iveco Cursor 245 (330) 2002 Þ W 1170/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ HAJ100100 C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
teilweise/oder / partly/or (53) WK 1142/2 x

CR980 Iveco Cursor 315 (428) 2002 Þ W 1170/7 WK 1149
zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ HAJ100100 C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
CS-Serie 06-08

CS 6050 NH NEF 177 (241) 2006-2008

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87588490 CU 29 154/1 IR

CSX-Serie 08 Þ

7040 2008 Þ HU 12 007 x
7050 2008 Þ HU 12 007 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 89814477 W 13 015 H

7050H 2008 Þ HU 12 007 x
7060 D660 (D660) Iveco Cursor 9 200 (272) 2008 Þ HU 12 007 x

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) inner 44 154 04 109
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) outer CU 29 154 IR

7070 2008 Þ HU 12 007 x
7080 D660 (D660) Iveco Cursor 9 220 (300) 2008 Þ HU 12 007 x

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) inner 44 154 04 109
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) outer CU 29 154 IR

CX-Serie

CX5080E4 2011 Þ C 28 1580 HU 12 007 x PU 89 CU 29 154 IR

W 950/39 WH 980/3 H

CF 1570 LS

CX5090E4 2011 Þ C 28 1580 HU 12 007 x CU 29 154 IR

W 950/39 WH 980/3 H

CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX5090H4 2011 Þ C 28 1580 HU 12 007 x CU 29 154 IR

W 950/39 WH 980/3 H

CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX5090I3 2011 Þ C 28 1580 HU 12 007 x CU 29 154 IR

W 950/39 WH 980/3 H

CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX5090L4 2011 Þ C 28 1580 HU 12 007 x CU 29 154 IR

W 950/39 WH 980/3 H

CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX6080 Cursor 9 220 (299)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

CX6080E4 2011 Þ C 28 1580 HU 12 007 x CU 29 154 IR

WH 980/3 H

CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) W 950/39 PU 89
CX6080I3 2011 Þ C 28 1580 HU 12 007 x CU 29 154 IR

W 950/39 WH 980/3 H

CF 1570 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX6090E3 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x CU 29 154 IR

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C785 CF 18 211 LS

/
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NEW HOLLAND
CX-Serie

CX6090E4 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x CU 29 154 IR

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C785 CF 18 211 LS

CX6090L4 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x CU 29 154 IR

WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C785 CF 18 211 LS

CX7080E4 2013 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX7090E4 2013 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX7090TR4 2013 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX720 NH 675 TA 160 (218) 2001 Þ C 28 1580 W 950/17 WK 842/2 CF 1570 LS

CX740 NH 675 TA 175 (239) 2001 Þ C 28 1580 W 950/17 WK 842/2 CF 1570 LS

CX760 NH 675 TA 190 (259) 2001 Þ C 28 1580 W 950/17 WK 842/2 CF 1570 LS

CX780 NH 675 TA 207 (282) 2001 Þ C 28 1580 W 950/17 WK 842/2 CF 1570 LS

CX8030 (- C781) NH 9.0 L; 6 cyl 190 (258) 2006-2011 C 28 1580 HU 12 007 x CF 1570 LS

CX8040 (- C781) NH 9.0 L; 6 cyl 210 (286) 2006-2011 C 28 1580 HU 12 007 x CF 1570 LS

CX8040E4 (D782 -) 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C819 CF 18 211 LS

CX8050 (- C781) NH 9.0 L; 6 cyl 240 (326) 2006-2011 C 28 1580 HU 12 007 x CF 1570 LS

CX8050E4 (D782 -) 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C819 CF 18 211 LS

CX8060 (- C781) NH 9.0 L; 6 cyl 220 (299) 2006-2011 C 28 1580 HU 12 007 x CF 1570 LS

CX8060E3 (D782 -) 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C819 CF 18 211 LS

CX8070 (- C781) NH 9.0 L; 6 cyl 240 (326) 2006-2011 C 32 1900/2 CF 18 211 LS

CX8070E3 (D782 -) 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C819 CF 18 211 LS

CX8070E4 (D782 -) 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX8070E4 - Elevation 2013 Þ C 32 1900/2 WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX8070I3 - Elevation 2013 Þ WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX8080 (- C781) NH 9.0 L; 6 cyl 261 (355) 2006-2011 C 32 1900/2 CF 18 211 LS

CX8080E3 (D782 -) 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C819 CF 18 211 LS

CX8080E4 (D782 -) 2011 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ C819 CF 18 211 LS
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NEW HOLLAND
CX-Serie

CX8080E4 - Elevation 2013 Þ C 32 1900/2 WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX8080I3 - Elevation 2013 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX8080K3 - Elevation 2013 Þ HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX8080TR4 - Elevation 2013 Þ C 32 1900/2 HU 12 007 x WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX8090 New Holland Cursor 10 360 (490)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

CX8090A4 (NA VERSION TIER IV COMBINES CX89A4) 2011 Þ

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX8090E4 (D782 -) 2011 Þ HU 12 007 x WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) PU 89

CX8090E4 - Elevation 2013 Þ C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) WH 980/3 H

CX8090TR4 - Elevation 2013 Þ HU 12 007 x WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 89
CX820 NH 675 TA 207 (282) 2001 Þ W 950/17 WK 842/2

einige Modelle / some models (79) nur/only 3.3M version C 32 1900/2 CF 18 211 LS

CX840 NH 675 TA 220 (300) 2001 Þ C 28 1580 W 950/17 WK 842/2 CF 1570 LS

einige Modelle / some models (79) nur/only 3.3M version C 32 1900/2 CF 18 211 LS

einige Modelle / some models (79) WK 1142 x
CX860 Iveco Cursor 245 (334) 2001 Þ W 1170/7 WDK 962/16

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
einige Modelle / some models (79) WK 1142/2 x

CX880 Iveco Cursor 275 (375) 2001 Þ WDK 962/16
einige Modelle / some models (79) C347 C 37 2680/2 CF 23 550/2 LS

zusätzlich / additionally (59) VGT turbocharger C 77/7
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 1238 C 32 1900/2 CF 18 211 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7
Vorfilter / Prefilter (57) WK 950/6
einige Modelle / some models (79) WK 1142/2 x

D-Serie 93-96

555D 1993-1996 WD 12 001 H

575D 1993-1996 WD 12 001 H

655D 1993-1996 WD 12 001 H

D-Serie TLB 93-96

675D 1993-1996 WD 12 001 H

FR-Serie

FR 500 FPT Cursor 13*, 6-Zylinder 343 (466) C 37 2680/2 CF 23 550/2 LS

FR 9040 FPT Cursor 9 291 (395) C 37 2680/2 HU 12 007 x CF 23 550/2 LS

FR 9050 FPT Cursor 13 343 (466) C 37 2680/2 HU 12 007 x CF 23 550/2 LS

FR 9060 Iveco Cursor 13 TCD 424 (576) 2007 Þ 44 154 04 109 HU 12 007 x CF 23 550/2 LS

C 37 2680/2
FR 9080 2007 Þ HU 12 007 x
FR 9090 2007 Þ HU 12 007 x WK 950/19 CU 29 154 IR

WH 945/2 H

WH 980/3 H

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) 44 154 04 109
FX-Serie

FX25 Fiat-Iveco W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 89814477 W 13 015 H

/
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FX-Serie

FX28 Iveco-Aifo 8215 SRE 42.986 257 (350) 1995 Þ C 17 337/2 WP 1169 WK 11 014 W 1374/2 HG

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84819117 or 84432503 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 89814477 W 13 015 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432504 or 84819118 CF 23 550/2 LS

FX30 IVECO Cursor 10 265 (360) 2002 Þ C 37 2680/2 CF 23 550/2 LS

FX38 Iveco-Aifo 8215 SRE 42.987 309 (421) 1995 Þ C 17 337/2 WP 1169 WK 11 014 W 1374/2 HG

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84819117 or 84432503 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432504 or 84819118 CF 23 550/2 LS

FX40 Iveco Cursor 13 315 (428) 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84819117 or 84432503 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432504 or 84819118 CF 23 550/2 LS

FX45 Fiat-Iveco W 940/51 H

FX48 Iveco-Aifo 8215 SRE 42.5987 342 (466) 1995 Þ WP 1169 WK 11 014 W 1374/2 HG

W 940/51 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84819117 or 84432503 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432504 or 84819118 CF 23 550/2 LS

FX50 Iveco Cursor 13 354 (481) 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84819117 or 84432503 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432504 or 84819118 CF 23 550/2 LS

FX58 Caterpillar 3406E 420 (573) 1995 Þ C 17 337/2 WD 13 145 W 1374/2 HG

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84819117 or 84432503 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432504 or 84819118 CF 23 550/2 LS

FX60 Caterpillar C15 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84819117 or 84432503 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84432504 or 84819118 CF 23 550/2 LS

M-Serie

M135

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840590 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840591 WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930882 HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

M77 Ford 4000 W 940/1 P 917 x
M80 Deutz F4L 812 H 928/1 P 707
M89 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
M100 / 100 DT C 20 220 W 950/17 WK 8114 HD 1044/2 H

WK 8130 WH 980/3 H

WK 8140 WH 980/3 H

Getriebe / Gearbox (19) W 14 003 H

M103 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
M103 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
M103 Ford 6-Cyl. H 1038 x P 810 x
M103 Ford 4-Cyl. H 1029/1 n P 810 x
M115 / 115 DT C 20 220 W 950/17 WK 8114 WH 980/3 HG

WK 8130 HD 1044/2 H

WK 8140 WH 980/3 H

Getriebe / Gearbox (19) W 14 003 H

M122 Ford 2701 H 1029/1 n P 917 x
M133 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
M133 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
M133 Ford 4-Cyl. H 1029/1 n P 810 x
M133 Ford 6-Cyl. H 1038 x P 810 x
M135 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731

einige Modelle / some models (79) WK 8114
M135 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731

einige Modelle / some models (79) WK 8114
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M-Serie

M135 Ford 6-Cyl. H 1038 x P 810 x
einige Modelle / some models (79) WK 8114

M135 Ford 4-Cyl. H 1029/1 n P 810 x
einige Modelle / some models (79) WK 8114

M135 DT C 20 220 W 950/17 WK 8114 HD 1044/2 H

WK 8130 WH 980/3 H

WK 8140 WH 980/3 H

Getriebe / Gearbox (19) W 14 003 H

M140 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
M140 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
M140 Ford 6-Cyl. H 1038 x P 810 x
M140 Ford 4-Cyl. H 1029/1 n P 810 x
M160 / 160 DT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840590 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840591 WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930882 HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

T-Serie 09 Þ

T1560 (Europe) 2009 Þ W 712/21
T3000-Serie 09 Þ

T3010 (from HSMU0350) 2009 Þ W 811/80
T4000-Serie

T4020 Iveco F5C 48 (65) 2008 Þ C 14 101 W 9019 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4020V F5C TIER III 48 (65) 2008 Þ CP 25 150 W 10 050 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6

T4030 Iveco F5C 57 (78) 2008 Þ C 14 101 W 10 050 HD 509/2 x H

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6

T4030F F5C 57 (78) 2008 Þ CP 25 150 W 10 050 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 CF 2120 LS

T4030N F5C 3,2L 57 (78) 2008 Þ W 10 050 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87356351 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4030V F5C 3,2L 57 (78) 2008 Þ CP 25 150 W 10 050 HD 509 H

CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6

T4040 NH NEF 63 (86) 2008 Þ CP 25 150 W 9019 HD 509/2 x H

W 14 005 H

CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x

/
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T4000-Serie

T4040F F5C 3,2L 65 (88) 2008 Þ CP 25 150 CF 2120 LS

Abgasnorm / Emission standard (206) Tier 4A W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2856715 (North America only) W 9035
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 87518029-87645550Þ WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803187. ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 87344625Þ WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4040N F5C 3,2L 65 (88) 2008 Þ CP 25 150 W 10 050 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4040V F5C 3,2L 65 (88) 2008 Þ CP 25 150 W 10 050 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4050 NH NEF 71 (97) 2008 Þ CP 25 150 W 9019 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4050 LUXUS 2007 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87356351 CP 25 150
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87356353 CF 2120 LS

T4050F NEF TIER III 2008 Þ CP 25 150 W 9035 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4050N NEF TIER III 2008 Þ CP 25 150 W 9035 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4050V NEF TIER III 2008 Þ CP 25 150 W 9035 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4060F (Upgrade Special Tractor) CP 25 150 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87679494 W 10 050
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2856715. Motorcode / Engine code (12) 2854224-2856550;heat exchanger W 9035
Motorcode / Engine code (12) 87518029-87645550 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 504287009 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T4060V (Tier 4A, Upgrade Special Tractor) CP 25 150 W 10 050 WK 724/6 CF 2120 LS

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 2854224-2856550;heat exchangerÞ W 9035
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 (Inline-Filter) WK 4002
Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

T5-Serie 12 Þ

T5.115 2012 Þ C 16 015 W 10 050 WK 1149
Filter mit / Filter with (279) Water in Fuel Sensor WK 950/19
Getriebe / Gearbox (19) For Hydraulic Pump 80L/min HD 509 H

Getriebe / Gearbox (19) For Hydraulic Pump 61L/min W 14 003 H



NEW HOLLAND
T5000-Serie 07-11

T5030 NEF TIER III 56 (76) 2007-2011 CP 25 150 W 9019 WK 4002 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T5040 NEF TIER III 63 (86) 2007-2011 CP 25 150 W 9019 WK 4002 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T5050 NEF TIER III 71 (97) 2007-2011 CP 25 150 W 9019 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 or 5178100 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T5060 NEF TIER III 78 (106) 2007-2011 CP 25 150 W 9019 WK 4002 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T5070 4,5l Iveco NEF Motor 83 (113) 2008-2011 CP 25 150 W 9019 WK 4002 CF 2120 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84175081 WK 9048 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

T6-Serie 12 Þ

T6.120 NEF TIER 4 89 (121) 2012 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 9042 x CU 3861 IR

WK 929 x W 14 003 H

WH 1263 H

WH 980/7 H

CF 1141/2 LS

T6.140 NEF TIER 4 105 (143) 2012 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 9042 x CU 3861 IR

WK 929 x WH 980/7 H

CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84228827 W 14 003 H

T6.150 NEF TIER 4 113 (154) 2012 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 9042 x CU 3861 IR

WK 929 x WH 980/7 H

CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84228827 W 14 003 H

T6.155 NEF TIER 4 113 (154) 2012 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 9042 x CU 3861 IR

WK 929 x WH 980/7 H

CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84228827 W 14 003 H

T6.160 NEF TIER 4 120 (163) 2012 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 9042 x CU 3861 IR

WK 929 x WH 980/7 H

CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84228827 W 14 003 H

T6.165 NEF TIER 4 121 (165) 2012 Þ C 19 460/2 W 9019 WK 9042 x CU 3861 IR

WK 929 x WH 980/7 H

CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84228827 W 14 003 H

T6.175 NEF TIER 4 129 (175) 2012 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 9042 x CU 3861 IR

WK 929 x W 14 003 H

WH 1263 H

Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
System / System (188) (113 l/min pump) WH 980/7 H

Sekundärelement / Safety element (48) CF 1140/2 LS

/
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T6000-Serie 07 Þ

T6010 2007 Þ W 9019 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034613 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84248043 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T6020 NEF 2007 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034613 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84248043 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034607 CF 1141/2 LS

T6030 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84248043 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T6030 (Power Command/Range Command) 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T6030 (Power Command/Range Command) SN: Z* BK 4001-5000 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T6040 2007 Þ W 9019 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034613 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H
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T6050 2007 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82028977 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84248043 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 or 81863797 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034622 und 82028151 CF 1140/2 LS

T6050 (Power Command/Range Command) 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T6050 (Power Command/Range Command) SN: Z* BK 4001-5000 2009 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T6060 2007 Þ W 9019 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034613 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T6070 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84248043 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131182 WH 1262 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T6070 (Power Command/Range Command) 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H
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T6070 (Power Command/Range Command) SN: Z* BK 4001-5000 2009 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T6080 (Power Command/Range Command) 2007 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T6080 (Power Command/Range Command) SN: Z* BK 4001-5000 2009 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T6090 (Power Command/Range Command) 121 (165) 2009 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T6010 Delta 4 cyl. 74 (101) 2007 Þ W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/3 HG

T6010 Plus 4 cyl. 74 (101) 2007 Þ W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 19 460/2
T6020 Delta 4 cyl. 82 (112) 2007 Þ W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 19 460/2
T6020 Elite 4 cyl. 82 (112) 2007 Þ W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 19 460/2
T6020 Plus Iveco F4 GE 9484D 82 (112) 2007 Þ W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 19 460/2
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T6030 Delta 4 cyl. 86 (117) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 21 630/4
T6030 Plus 4 cyl. 86 (117) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 21 630/4
T6040 Elite 4 cyl. 89 (121) 2007 Þ W 9019 WK 9041 x CU 3861 IR

WK 929 x CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 19 460/2
T6050 Delta 4 cyl. 93 (126) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

W 14 003 H

WH 1263 H

CF 1140/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 21 630/4
T6050 Plus 6 cyl. 93 (126) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

C 21 630/4 CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

W 14 003 H

WH 1263 H

CF 1140/2 LS

T6060 Elite 4 cyl. 97 (132) 2007 Þ W 9019 WK 9041 x CU 3861 IR

WK 929 x CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

WH 1263 H

CF 1141/2 LS

einige Modelle / some models (79) for models with prefilter C 19 460/2
T6070 Plus 6 cyl. 104 (141) 2007 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CU 3861 IR

CU 53 001 IR

WH 980/3 HG

HD 1053 H

W 14 003 H

WH 1263 H

CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
T7-Serie 10 Þ

T7.170 Auto Command FPT NEF TIER 4 118 (160) 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H
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T7.170 Power/Range Command FPT NEF TIER 4 92 (125) 2011 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T7.185 Auto Command FPT NEF TIER 4 103 (140) 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7.185 Power/Range Command FPT NEF TIER 4 103 (140) 2011 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

T7.200 Auto Command FPT NEF TIER 4 114 (155) 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7.200 Power/Range Command FPT NEF TIER 4 114 (155) 2011 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

T7.210 Auto Command FPT NEF TIER 4 114 (155) 2010 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7.210 Power/Range Command FPT NEF TIER 4 114 (155) 2011 Þ C 21 630/4 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T7.220 2010 Þ SP 3009-2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T7.220 Auto Command FPT 123 (167) 2010 Þ SP 3009-2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7.235 2010 Þ SP 3009-2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

T7.235 Auto Command FPT 136 (185) 2010 Þ SP 3009-2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H
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T7.250 2010 Þ SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T7.250 Auto Command FPT 147 (200) 2010 Þ SP 3009-2 W 9019
SP 3009-2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7.260 2010 Þ SP 3009-2 W 9019
SP 3009-2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863797 or 84226258 WH 980/7 H

T7.260 Auto Command FPT 158 (215) 2010 Þ SP 3009-2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7.270 Auto Command FPT 168 (228) 2010 Þ SP 3009-2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4897897 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7000-Serie 07 Þ

T7030 123 (167) 2007 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87517153 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132992 HD 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T7030 (Auto Command) 2009 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87517153 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7030 (Power Command) 2009 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726694 CU 53 001 IR

T7040 134 (182) 2007 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87517153 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726694 CU 53 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132992 HD 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H
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T7000-Serie 07 Þ

T7040 (Auto Command) 2009 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87517153 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84324774 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87682682 WH 945/2 H

T7040 (Power Command) SN: Z9BG07719/79BG40112 2009 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87517153 SP 3009-2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T7050 145 (197) 2007 Þ SP 3009-2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132992 HD 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T7060 157 (213) 2007 Þ SP 3009-2 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84278636 WK 9042 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87726699 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132992 HD 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

T7070 NEW (AUTOCOMMAND TRACTOR) 2009 Þ W 9019 CU 3861 IR

WH 945/2 H

Hauptfilter / Main filter (258) SP 3009-2
Sekundärelement / Safety element (48) SP 3009-2
Vorfilter / Prefilter (57) 10 mm. Serie / Series (63) Serial Range: -710158 W 9019
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) 14 mm. Serie / Series (63) Start Serial: 710159 WK 9042 x
Serie / Series (63) Serial Range: -C6712 WH 1257 H

T8-Serie

T8.275 (Tier 4A (EU)) C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84487937 WH 12 010 H

T8.275 (Tier 4A CVT (EU)) 2013 Þ C 38 010 HU 12 007 x WK 950/6 CF 37 001 LS

U 630 x KIT UR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5801439820 PU 10 020 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 336430A1 PU 89

T8.275 (Tier 2) 2013 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84487937 WH 12 010 H

T8.300 (Tier 4A CVT (EU)) C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
T8.320 (Tier 4B CVT (EU)) 2014 Þ C 38 010 HU 12 007 x CF 37 001 LS

Variante / Variant (274) Standard WK 950/19
T8.320 (Tier 4B PST (EU)) 2014 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

Variante / Variant (274) Standard Fuel Filter WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84487937 WH 12 010 H
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T8-Serie

T8.330 (Tier 4A CVT (EU)) C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
T8.330 (Tier 2) 2013 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84487937 WH 12 010 H

T8.330 (Tier 2 CVT) 2013 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
T8.350 (Tier 4B CVT (EU)) 2014 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84348882. Variante / Variant (274) Standard WK 950/19
T8.350 (Tier 4B PST (EU)) 2014 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

Variante / Variant (274) Standard. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84348882 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84487937 WH 12 010 H

T8.360 (Tier 2) 2013 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84487937 WH 12 010 H

T8.360 (Tier 4A CVT (EU)) 2013 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
T8.380 (Tier 4B CVT (EU)) 2014 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

PU 89 U 630 x KIT UR

WK 950/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84348882. Variante / Variant (274) Standard WK 950/19

T8.380 (Tier 4B PST (EU)) 2014 Þ C 38 010 HU 12 007 x CF 37 001 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84487937 WH 12 010 H

T8.390 (Tier 4A CVT (EU)) C 38 010
T8.390 (Tier 2) 2013 Þ C 38 010
T8.390 (Tier 2 CVT) 2013 Þ C 38 010
T8.410 (Tier 4B CVT (EU)) 2014 Þ C 38 010
T8.410 (Tier 4B PST (EU)) 2014 Þ C 38 010
T8.420 (Tier 2 CVT) 308 (419) 2010 Þ C 38 010 HU 12 007 x PU 10 020 x WH 12 010 H

U 630 x KIT UR

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) U 1005 UR

T8.420 (Tier 4A CVT (EU)) 2013 Þ C 38 010 HU 12 007 x WH 12 010 H

CF 37 001 LS

U 630 x KIT UR

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) U 1005 UR

T8.435 (Tier 4B CVT (EU)) 2014 Þ C 38 010
T9-Serie 11 Þ

T9.390 287 (390) 2011 Þ HU 12 007 x PU 10 020 x CF 37 001 LS

T9.450 328 (446) 2011 Þ HU 12 007 x CF 37 001 LS

W 13 004
Wasserabscheider / water separator (82) Frame Mounted PL 420 x

T9.505 369 (502) 2011 Þ HU 12 007 x PL 420 x CF 37 001 LS

W 13 004 PU 10 020 x
T9.560 New Holland Cursor 13 373 (507) 2011 Þ CF 37 001 LS

U 1005 UR

U 630 x KIT UR

Wasserabscheider / water separator (82) PL 420 x
T9.615 4WD Tractor 451 (613) 2011 Þ HU 12 008 x PU 10 013 z CF 37 001 LS

U 1005 UR

U 630 x KIT UR

T9.670 4WD Tractor (669) 2011 Þ HU 12 008 x PU 10 013 z CF 37 001 LS

U 1005 UR

U 630 x KIT UR

TC-Serie

TC54 NH 675T 125 (170) W 950/17 WK 842/2
einige Modelle / some models (79) WK 1142 x

/

796 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



NEW HOLLAND
TC-Serie

TC56 NH 675T/TA 136 (185) W 950/17 WK 1142 x
WK 842/2

TC56 Hydro Plus NH 675TA/VJ 168 (229) W 950/17 WK 842/2
TCE-Serie 01 Þ

TCE40 2001 Þ C 11 103/2 W 811/80 WK 812 CF 65/2 LS

TCE45 2001 Þ C 11 103/2 W 811/80 WK 812 CF 65/2 LS

TCE50 36 (49) 2001 Þ W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9976518 C 11 103/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87289612 WK 812
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9976807 WD 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9977504 WD 10 018 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9976519 or 87704245 CF 65/2 LS

TD 4000-Serie 09 Þ

TD4030F F5C Tier 3 AN46FR 57 (78) 2013 Þ CP 25 150 W 10 050 WDK 725 W 14 005 H

CF 2120 LS

Inlet-Filter / Inlet filter (261) WK 4002
TD4040F 2009 Þ CP 25 150 W 10 050 WK 724/6 W 14 005 H

CF 2120 LS

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 4002
TD 5000-Serie 07 Þ

TD5010 F5C 3,2L 44 (60) 2008 Þ C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TD5020 F5C 3,2L 53 (72) 2008 Þ C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TD5030 F5C 3,2L 60 (82) 2008 Þ C 17 337/2 W 10 050 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87487344 WK 724/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TD5040 NEF 4,5L 65 (88) 2007 Þ C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TD5050 NEF 4,5L 70 (95) 2007 Þ C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TD/TDD-Serie

TD60D (New Holland)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930605 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930825 CF 9002 LS
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TD/TDD-Serie

TD70D (NEW HOLLAND)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930605 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930825 CF 9002 LS

TD75D - TIER 1 2002 Þ C 14 101 W 1140 WK 842/2 CF 850/2 LS

W 1150/2 WK 9029
TD75D - TIER 2 2006 Þ C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

W 1150/2 WK 9029
TD85D 2002 Þ C 14 101 W 1140 WK 842/2 CF 850/2 LS

W 1150/2 WK 9029
TD90D - TIER 2 (TRACTOR - TIER 2) 2004 Þ C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

W 1150/2 WK 9029
TD95 Straddle Mount 72 (98) 2006 Þ C 17 337/2 W 11 008 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953. Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84397845 W 1150/91 H

TD95D 2002 Þ W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930589 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930605 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953. Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4997992 or 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84397845 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930825 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930590 CF 990/2 LS

TD95D 2004 Þ C 17 337/2 W 11 008 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4997992 or 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84397845 W 1150/91 H

TD95D Plus 2006 Þ C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953. Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84397845 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TD75D Iveco 8045 54 (74) 2002 Þ WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

TD80D - TIER 2 59 (80) 2004 Þ C 14 101 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930605 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930825 CF 9002 LS

TD85D Iveco 8045 62 (85) 2002 Þ WK 842/2
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TD90D 66 (89)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930605 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930825 CF 9002 LS

TD95D Iveco 8045 T 72 (98) 2002 Þ WK 842/2
TF-Serie

TF42 Iveco 8361T C 23 440 W 1170/15 WK 11 014
Vorfilter / Prefilter (57) P 982 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7126001Þ WK 82

TF44 DB OM 421 H 12 110/2 x BFU 900 x
TF44 DB OM 360 C 24 650/7 H 1275 x BFU 900 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1190 x
teilweise/oder / partly/or (53) HU 947/1 x

TF76 NH675 TA/VN 191 (260) W 950/17 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7126001Þ WK 82

TF78 Aifo 8460 SRI20 243 (330) WP 1169 WK 11 014
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 7126001Þ WK 82

TG-Serie 03 Þ

TG285 2003 Þ W 1150/2 PU 89
WP 12 308

TJ-Serie

TJ375 / 375HD / 375 Scraper Cummins QSX 15 280 (381) 2002 Þ C 37 2070/2 WP 12 001 CF 23 430/2 LS

WA 956/3 KF

TJ380 (TJ II) Iveco 12.9l Diesel Engine 2006-2007 WK 12 002
TJ425 / 425 Scraper Cummins QSX 15 317 (431) C 37 2070/2 WP 12 001 CF 23 430/2 LS

WA 956/3 KF

TJ430 (TJ II) Iveco 12.9l Diesel Engine 2006-2007 WK 12 002 WA 956/3 KF

TJ450 / 450 Scraper Cummins QSX 15 335 (455) C 37 2070/2 WP 12 001 CF 23 430/2 LS

WA 956/3 KF

TJ480 (TJ II) Cummins QSX15 353 (480) 2006 Þ WK 12 002 WA 956/3 KF

TJ500 Cummins QSX 15 373 (507) 2004 Þ WP 12 001 WA 956/3 KF

TJ530 (TJ II) Cummins QSX15 390 (530) 2006-2007 WK 12 002 WA 956/3 KF

TK-Serie (Crawler)

TK 4050 (North America only) 2009 Þ CP 25 150 W 9035 WK 8044 x CF 2120 LS

TK100M 2004 Þ W 11 008 WK 842/2
Sekundärelement / Safety element (48) with dust ejector / self-clean C 21 012
Sedimentfilter / Sediment filter (270) Fuel sedimenting device WK 9029
Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro HD 5002 H

Hauptstrom / Primary flow (21) with dust ejector / self-clean CF 9002 LS

TK4050 Tier III 2009 Þ CP 25 150 W 9019 WK 4002 HD 5002 H

WK 8044 x CF 2120 LS

TK4050M (North America only) 2009 Þ CP 25 150 W 9035 WK 8044 x CF 2120 LS

TK4050M Tier III 2009 Þ CP 25 150 W 9019 WK 4002 HD 5002 H

WK 8044 x CF 2120 LS

TK4060 (North America only) 2009 Þ CP 25 150 W 9035 WK 8044 x CF 2120 LS

TK4060 Tier III 2009 Þ CP 25 150 W 9019 WK 4002 HD 5002 H

WK 8044 x CF 2120 LS

TK65F 1999-2004 C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

Sedimentfilter / Sediment filter (270) WK 9029
Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro HD 5002 H
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TK-Serie (Crawler)

TK65V 1999-2004 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

Hauptfilter / Main filter (258) dust ejector / self-cleaning C 21 012
Sedimentfilter / Sediment filter (270) WK 9029
Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro HD 5002 H

TK70FA 2004 Þ C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

Sedimentfilter / Sediment filter (270) WK 9029
Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro HD 5002 H

TK80A 2004 Þ C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

Sekundärelement / Safety element (48) with dust ejector / self-clean C 21 012
Sedimentfilter / Sediment filter (270) WK 9029
Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro HD 5002 H

Hauptstrom / Primary flow (21) with dust ejector / self-clea CF 9002 LS

TK80MA 2004 Þ C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

Sekundärelement / Safety element (48) with dust ejector / self-clean C 21 012
Sedimentfilter / Sediment filter (270) WK 9029
Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro HD 5002 H

Hauptfilter / Main filter (258) with dust ejector / self-clea CF 9002 LS

TK85 1999-2004 C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

Hauptfilter / Main filter (258) with dust ejector / self-clean C 21 012
Sedimentfilter / Sediment filter (270) WK 9029
Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro HD 5002 H

Filter mit / Filter with (279) dust ejector / self-cleaning CF 9002 LS

TK70FA / VA Iveco 54 (74) C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

TK75FA / 75MA / 75VA Iveco 55 (75) C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

TK76 8045.06.521 53 (72) 1999-2004 C 14 101 W 11 008 WK 842/2 CF 850/2 LS

Hauptfilter / Main filter (258) with dust ejector / self-clean C 21 012
Sedimentfilter / Sediment filter (270) WK 9029
Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

Filter mit / Filter with (279) dust ejector / self-cleaning CF 9002 LS

TK80A / 80MA Iveco 59 (79) C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342481 CF 9002 LS

/
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TK-Serie (Crawler)

TK85 / 85M 8045.05.521 59 (79)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71467925 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342481 CF 9002 LS

TK90A / 90MA Iveco 66 (88) 2004 Þ CF 9002 LS

Sekundärelement / Safety element (48) with dust ejector / self-clean. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71467925 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
Sedimentfilter / Sediment filter (270) WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135975 WK 842/2 CF 850/2 LS

Filter mit / Filter with (279) Hydraulic lifter pipes HD 1044/2 H

Filter mit / Filter with (279) Steering direction servocontro. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

TK100A Iveco 69 (94)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71467925 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342507 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135706 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19305811 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342481 CF 9002 LS

TL-A Serie

TL70A 53 (72) C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509/2 x H

WK 8124 W 14 005 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
TL80A 60 (82) C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509/2 x H

WK 8124 W 14 005 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
TL90A 67 (91) C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509/2 x H

WK 8124 W 14 005 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
TL100A 74 (100) C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509/2 x H

WK 8124 W 14 005 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
TL-Serie 98 Þ

TL 100 / 100 DT Iveco 8045.25 Turbo 70 (95) 1998-2004 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128157 or 87682993 C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 98439682 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4997992 or 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930918 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930986 W 1160/6 H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 990/2 LS

/
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TL-Serie 98 Þ

TL 100 A 74 (100) 2004 Þ W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132343. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84036676 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2855756 WK 8124
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TL 65 Iveco 8035.05 47 (64) 1998 Þ W 1140 WK 842/2
TL 70 / 70 DT Iveco 8045.06 48 (65) 1998-2004 C 14 101 W 1140 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4997992 or 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930918 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930986 W 1160/6 H

TL 70 A 53 (72) 2004 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x CF 990/2 LS

WK 8124
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TL 75 Iveco 8045.05 55 (75) 1998 Þ C 17 337/2 W 1140/1 WK 842/2 CF 990/2 LS

TL 80 Iveco 8045.05 59 (80) 1998-2004 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930587 C 14 101
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135972 C 14 210/2
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 19300101 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4997992 or 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930918 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930986 W 1160/6 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930588 CF 850/2 LS

TL 80 A 59 (80) 2004 Þ W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132343. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84036676 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2855756 WK 8124
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TL 90 / 90 DT Iveco 8045.25 Turbo 63 (86) 1998-2004 W 1140 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128157 or 87682993 C 17 337/2
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84217953 WK 9029
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4997992 or 1909143 HD 5002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930918 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930986 W 1160/6 H

TL 90 A 67 (91) 2004 Þ C 17 337/2 W 9019 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2855756 WK 8124
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TM-Serie 99 Þ

TM115 1999-2002 C 20 220 W 950/17 WK 8114
Wasserabscheider / water separator (82) WK 8130
Heizung / Heating system (67) Primary. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 5044 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) with 20x16 Transmission HD 1044/2 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Primary W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary; North America Marke WH 980/3 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary WH 980/7 H

TM115, 115DT NH 675/TH 78 (106) 1999 Þ C 20 220 W 950/17 WK 8114 W 14 003 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130

/
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TM-Serie 99 Þ

TM120 91 (124) 2000 Þ WH 980/3 HG

einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034628 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 218235. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802332 WK 8130
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 218236Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803444 WK 8137
einige Modelle / some models (79) without precleaner. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802728 WK 8132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 218235. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840590 WK 8114
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 218236Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803441 WK 8152
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5196685 H 9009 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930882 HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034622 CF 1140/2 LS

TM125 1999-2002 W 950/17 WK 8114
mit Vorabscheider / with pre-separator (179) WK 8130
Heizung / Heating system (67) Primary. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 5044 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) with 20x16 Transmission HD 1044/2 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Primary W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary; North America Marke WH 980/3 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary WH 980/7 H

TM125, 125DT NH 675/WS 86 (117) 1999 Þ W 950/17 WK 8114
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130

TM130 96 (131) 2002-2007 W 950/17 WK 8130 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034628 C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 218236Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803444 WK 8137
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802332 or 87802728 WK 8132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803441 WK 8152
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 218235. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840590 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5196685 H 9009 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930882 HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034622 CF 1140/2 LS

TM135 1999-2002 W 950/17 WK 8114
mit Vorabscheider / with pre-separator (179) WK 8130
Heizung / Heating system (67) Primary. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 5044 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Primary W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary; North America Mark WH 980/3 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary WH 980/7 H

TM135 (Brasil) 2001-2008 W 950/17 WK 8114 WH 980/3 H

WK 8130
WK 8137
WK 8152

TM135, 135DT NH 675/WT 93 (127) 1999-2007 W 950/17 WK 8114 WH 980/3 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130
Getriebe / Gearbox (19) W 14 003 H

TM140 106 (144) 2000 Þ W 950/17 WH 980/3 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034628 C 21 630/4
Vorfilter / Prefilter (57) . bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 218235. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802332 WK 8130
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 218236Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803444 WK 8137
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802728 WK 8132
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 218235. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840590 WK 8114
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 218236Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803441 WK 8152
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5196685 H 9009 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930882 HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034622 CF 1140/2 LS
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TM-Serie 99 Þ

TM150 1999-2002 W 950/17 WK 8114
mit Vorabscheider / with pre-separator (179) WK 8130
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Primary. Heizung / Heating system (67) CU 5044 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Primary W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary; North America Marke WH 980/3 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary WH 980/7 H

TM150 (Brasil) 2001-2008 W 950/17 CU 5044 IR

W 14 003 H

WH 980/3 H

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 316676 WK 8130
ab Maschinennummer / from machine no. (255) 316676 WK 8152
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 316675 WK 8114
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 316675 WK 8130
Getriebe / Gearbox (19) gearbox, without cab WH 980/7 H

TM150, 150DT NH 675/WV 104 (142) 1999-2002 W 950/17 WK 8114
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130
mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) Heater, Var 644 CU 5044 IR

Getriebe / Gearbox (19) pumps for hydr.system and lift. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 WH 980/3 HG

Getriebe / Gearbox (19) pumps for hydr.system and lift. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

TM155 114 (155) 2000 Þ WH 980/3 HG

HD 1044/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034628 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
Serie / Series (63) ab Serien-Nr. ACM218236. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803441 WK 8152
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 218236Þ WK 8137
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802332. Serie / Series (63) bis / up to SN ACM218235 WK 8130
teilweise/oder / partly/or (53) bei Modellen ohne Vorfilter WK 8132
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 218235 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034622 CF 1140/2 LS

TM165 1999-2002 W 950/17 WK 8114
mit Vorabscheider / with pre-separator (179) WK 8130
Heizung / Heating system (67) Primary. mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) CU 5044 IR

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Primary W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary; North America Mark WH 980/3 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Secondary WH 980/7 H

TM165, 165DT NH 675/WW 119 (162) 1999-2002 W 950/17 WK 8114
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8130

TM175 130 (177) 2002 Þ W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82027573. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034433 C 25 995
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 218236Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803444 WK 8137
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802332 WK 8130
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802728 WK 8132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803441 WK 8152
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 218235. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87840590 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132992 HD 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226263 WH 1263 H

/
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TM-Serie 99 Þ

TM190, 190DT 142 (194) 2002 Þ W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82027573. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034433 C 25 995
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 218236Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803444 WK 8137
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802332 WK 8130
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87802728 WK 8132
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 218235. für kalte Klimazonen / for cold climates (116) 87840590 WK 8114
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47132992 HD 9001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

TN/TNA/TND/TNDA/TNF/TNS/TNN/TNV-Serie

TN 65F 1997-2001 C 14 101 W 11 008 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Power Shuttle Transmission wit HD 509 H

TN 80F 2001-2004 C 14 101 W 11 008 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Power Shuttle Transmission wit HD 509 H

TN55 1999-2003 C 14 101 W 11 008 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) Power Shuttle Transmission wi HD 509 H

TN 55, 55V/VDT/D/DDT/SDT Iveco 8035.05 37 (50) 1999 Þ C 14 101 W 940/63 WK 842/2 CF 850/2 LS

TN 60A 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 HD 509/2 x H

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
TN 60DA Iveco 44 (59) 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
TN 60SA Iveco 44 (59) 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
TN 60VA Iveco 44 (59) C 14 101 W 940/63 WK 842/2 HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 850/2 LS

TN 65, 65D/DDT/SDT/V/VDT/NDT Iveco 8035.05 44 (60) 1999 Þ C 14 101 W 940/63 WK 842/2 CF 850/2 LS

TN 65F Iveco 8045.45 48 (65) 1997 Þ C 14 101 W 940/63 WK 842/2 CF 850/2 LS

TN 70 2000-2003 C 14 101 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für / for (174) Power Shuttle Transmission HD 509 H

TN 70A 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
TN 70D 51 (70) 2000-2003 C 14 101 W 11 008 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

TN 70DA Iveco 53 (72) 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
TN 70F 2001-2004 C 14 101 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

/
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TN 70 FDT/D/DDT/SDT Iveco 8035.25 51 (69) W 940/63
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

TN 70NA Iveco 53 (72) 2004 Þ C 14 101 W 940/63 WK 842/2 HD 509/2 x HG

WD 14 002 H

CF 850/2 LS

TN 70S 2000-2003 C 14 101 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879. Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

TN 70SA Iveco 53 (72) 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TN 70VA Iveco 53 (72) 2004 Þ C 14 101 W 940/63 WK 842/2 HD 509/2 x HG

WD 14 002 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

TN 75, 75DDT/D/SDT/V/VDT/NDT Iveco 8035.05 Turbo 53 (72) 1999 Þ C 14 101 W 940/63 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TN 75A 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TN 75DA Iveco 56 (76) 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
TN 75F Iveco 8045.05 56 (75) 1997-2001 C 14 101 W 940/63 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TN 75FA IVECO 8045.50D 55 (74) 2004 Þ C 14 101 WK 842/2 HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342507 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008

TN 75N 2000-2004 C 14 101 W 940/63 WK 842/2 WD 14 002 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

TN 75NA Iveco 56 (76) 2004 Þ C 14 101 W 940/63 WK 842/2 HD 509/2 x HG

WD 14 002 H

CF 850/2 LS

TN 75S 1998-2003 C 14 101 WK 842/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879. Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TN 75SA Iveco 56 (76) 2003 Þ C 14 101 WK 842/2 W 14 005 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

TN 75V 2000-2004

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

TN 75VA Iveco 56 (76) 2004 Þ C 14 101 W 940/63 WK 842/2 HD 509/2 x HG

WD 14 002 H

CF 850/2 LS

/
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TN 85A 60 (80) 2005 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 990/2 LS

TN 85DA New Holland 60 (82) 2005 Þ W 9019 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 or 5178100 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TN 85FA IVECO 8045.25R 62 (84) 2004 Þ WK 842/2 W 14 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931027 or 87342507 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342481 or 1930825 CF 9002 LS

TN 85SA New Holland 60 (82) 2005 Þ W 9019 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 or 5178100. Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TN 90F Iveco 8045.05 Turbo 65 (88) 1997 Þ C 14 101 W 940/63 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931027 or 87342507 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1930010 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909117 or 1930825 CF 9002 LS

TN 95A 70 (95) 2005 Þ C 17 337/2 W 9019 WK 8044 x HD 509/2 x HG

W 14 005 H

CF 990/2 LS

TN 95 Straddle Mount 2006 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029

TN 95D 2004 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029

TN 95D Plus 2006 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9029

TN 95DA New Holland 66 (90) 2005 Þ W 9019 WK 8044 x W 14 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 or 5178100. Getriebe / Gearbox (19) HD 509 H

TN 95F 70 (95) 2001-2004 C 21 012 W 11 008 WK 842/2 CF 9002 LS

Getriebe / Gearbox (19) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

TN 95F 1997-2001

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931027 or 87342507 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931018 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5178100 or 5194879 HD 509 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909117 or 1930825 CF 9002 LS

TN 95FA IVECO 8045.25S 68 (92) 2004 Þ WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931027 or 87342507 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84257511 W 14 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342481 or 1930825 CF 9002 LS

TN 95FDT 65 (88) W 940/63
TN 95NA Iveco 68 (92) 2004 Þ WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931027 or 87342507 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131197 WD 14 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342481 or 1930825 CF 9002 LS
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TN 95VA Iveco 68 (92) 2004 Þ WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1931027 or 87342507 C 21 012
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47135703 or 84222017 W 11 008
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47128161 HD 509/2 x HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47131197 WD 14 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87342481 or 1930825 CF 9002 LS

TR-Serie

TR70 Cat. 3208 C 24 719 W 940/5 WK 950/3 C 1281 LS

TR75 Ford 2704ET W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

TR85 Cat. 3208 C 24 719 W 940/5 WK 950/3 C 1281 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939
TR86 Cat. 3208 C 24 719 W 940/5 WK 950/3 C 1281 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 29 939
TR95 Cat. 3208T C 29 939 WK 950/3
TR96 Cat. 3208T C 29 939 WK 950/3
TR98 WK 1142 x
TS-A Plus/TS-A DTA(Delta)-Serie 03 Þ

TS100A Plus/Deluxe 74 (101) 2003 Þ W 9019 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034613 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

TS115A Plus/Deluxe 85 (116) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
TS100A Delta 74 (101) 2005 Þ CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034613 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803205 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

TS110A Delta 82 (112) 2005 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034613 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034607 CF 1141/2 LS

TS110A Plus/Deluxe 85 (116) 2003 Þ W 9019 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034613 C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 or 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

TS115A Delta 85 (116) 2005 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 8044 x CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H
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TS125A Plus/Deluxe 92 (125) 2003 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034619 C 21 630/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034628. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82028977 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84170818 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034622. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82028151 CF 1140/2 LS

TS135A Plus/Deluxe 100 (136) 2003 Þ W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803180 WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87803197 WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

TS-Serie

120

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87801285 WK 8123
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

TS100 (abgasarm/emissionised) 1998-2003 C 20 220 W 950/17 WK 8123
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 WH 980/3 H

TS115A Delta (Delta) 85 (116) 2005 Þ W 9019
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034628 or 82028977 C 21 630/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87311194 CU 3861 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84226258 WH 980/7 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82034622 or 82028151 CF 1140/2 LS

TS115A PLUS/DELUXE (PLUS/DELUXE) 85 (116) 2003 Þ C 21 630/4 W 9019 CU 3861 IR

CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87329736 WK 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84171722 WK 8044 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

TS130A Delta 2005 Þ C 21 630/3 W 9019 CF 1140/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) C 21 630/4
Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 4002
Heizung / Heating system (67) . mit Klimaanlage / with air-conditioning system (35) with low profile roof. Anzahl / Quantity (39) 2 CU 3861 IR

Rücklau�lter / Return flow filter (185) CU 3861 IR

Getriebe / Gearbox (19) Gearbox control system WH 980/7 H

System / System (188) W 14 003 H

/
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TS90 1997-2003 C 20 220 W 950/17
Injection / Injection (25) WK 8123
Heizung / Heating system (67) Primary,. Serie / Series (63) After Serial Number 139306 CU 5044 IR

Getriebe / Gearbox (19) WH 945/2 HG

Pumpenantrieb / Pump drive (112) CCLS (Lift Intake) W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) CCLS (Power Steering) WD 10 022 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) CCLS (Charge Pump) North Ameri WH 980/3 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) CCLS (Charge Pump) WH 980/7 H

TS90 1997 Þ C 20 220 W 950/17
Injection / Injection (25) WK 8123
Heizung / Heating system (67) Primary. Serie / Series (63) After Serial Number 139306 CU 5044 IR

Getriebe / Gearbox (19) WH 945/2 HG

Pumpenantrieb / Pump drive (112) CCLS (Lift Intake) W 14 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) Pump CCLS (Power Steering) WD 10 022 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) CCLS (Charge Pump) North Ameri WH 980/3 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) CCLS (Charge Pump) WH 980/7 H

100 1998 Þ W 950/17 WK 8123 WH 945/2 HG

WD 10 022 H

100A 74 (101) 2003 Þ W 9019 WH 980/3 H

CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

110 1998 Þ C 20 220 W 950/17 WK 8123
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 WH 980/3 H

110A 85 (116) 2003 Þ W 9019 WK 929 x CF 1141/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 9041 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

115 (abgasarm/emissionised) 2001-2003 C 20 220
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81879134 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87801285 WK 8123
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 (Hydraulic,ChargePump) WH 980/3 H

115, 115EDCA/EESA PowerStar 6 86 (110) 1998 Þ C 20 220 W 950/17 WK 8123
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87800220 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 87385322 CU 5044 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9821387 WH 980/3 H

115A 85 (116) 2003 Þ C 21 630/3 W 9019 CF 1140/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

125A 92 (125) 2003 Þ C 21 630/3 W 9019 WK 9041 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

/
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TS-Serie

135A 100 (136) 2003 Þ C 21 630/4 W 9019 WK 9041 x CF 1140/2 LS

WK 929 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 47127431 HD 1053 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82005016 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 86018758 WH 1263 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81863799 WH 980/3 H

80 1998 Þ C 20 220 W 950/17 WK 8123 WH 980/3 HG

W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945/2 H

90 DCA/ESA/E PowerStar 4 66 (90) WK 8123 WH 980/3 HG

90, 90 Eco 1998 Þ C 20 220 W 950/17 WK 842/2 W 14 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 81869132 WD 10 022 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 82003166 WH 945/2 H

TVT-Serie 04 Þ

TVT145/TVT190 2004 Þ C 20 015 W 1140/11 CF 10 001 LS

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Heizung / Heating system (67) CU 2567 IR

Getriebe / Gearbox (19) HD 11 003 H

Pumpenantrieb / Pump drive (112) WH 980/3 H

System / System (188) HD 722/1 H

TVT135 CNH 6600 TIER II 101 (137) 2004-2007 C 20 015 W 1140/11 WK 8153 HD 11 003 H

WK 8160 CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84074777 WH 980/3 H

TVT145 CNH 6600 TIER II 108 (147) 2004-2007 C 20 015 W 1140/11 WK 8153 HD 11 003 H

WK 8160 CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84074777 WH 980/3 H

TVT155 CNH 6600 TIER II 115 (156) 2004-2007 C 20 015 W 1140/11 WK 8153 HD 11 003 H

WK 8160 CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84074777 WH 980/3 H

TVT170 CNH 6600 TIER II 126 (171) 2004-2007 C 20 015 W 1140/11 WK 8153 HD 11 003 H

WK 8160 CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84074777 WH 980/3 H

TVT190 CNH 6600 TIER II 141 (192) 2004-2006 C 20 015 W 1140/11 WK 8153 HD 11 003 H

WK 8160 CF 10 001 LS

Getriebe / Gearbox (19) HD 722/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84074777 WH 980/3 H

TVT195 CR 144 (196) 2006-2007 C 20 015 HD 11 003 H

HD 722/1 H

CF 10 001 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) DBD100001Þ W 1140/11 WK 8164
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) DBD100001Þ . Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 84074777 WH 980/3 H

TX-Serie

TX62 NH 675TA/VJ-VR 168 (229) W 950/17 WK 842/2
einige Modelle / some models (79) WK 1142/2 x

TX63 NH 675TA/VJ-VR 168 (229) W 950/17 WK 842/2
TX63RC WK 1142 x
TX64 NH 675 TA 181 (246) WK 1142/2 x
TX64 Plus NH 675TA/VK-VP 195 (266) W 950/17 WK 842/2
TX65 NH 675TA 192 (261) WK 1142/2 x
TX65 Plus NH 675TA/VK-VP 195 (266) W 950/17 WK 842/2
TX66 NH 675TA/VU 202 (275) W 950/17 WK 842/2

einige Modelle / some models (79) WK 1142 x
einige Modelle / some models (79) WK 1142/2 x

/
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NEW HOLLAND
TX-Serie

TX67 NH 675TA/VY 202 (275) W 950/17 WK 842/2
einige Modelle / some models (79) WK 1142 x

TX68 NH 675 TA/VY 243 (331) W 950/17 WK 842/2
TX68 Plus Aifo 8460 SRI20 243 (331) WP 1169 WK 11 014
Versatile 4WD-Serie 94-95

9280 - Versatile 4WD Tractor 1994-1995 WD 12 001 H

9480 - Versatile 4WD Tractor 1994-1995 WD 12 001 H

9680 - Versatile 4WD Tractor 1994-1995 WD 12 001 H

REFORM-WERKE
Metrac G-Serie

G4 Kubota V 2203 V 31 (42) 1999 Þ WK 812 HD 512 H

G5 Kubota V 2203 B 34 (46) 1999 Þ C 14 179 P 917 x HD 512 H

WK 31/4 W 940/24 H

WK 812
G6 Kubota D 754 E2 45 (61) C 14 200 W 719/29 WK 842 HD 512 H

CF 200 LS

Metrac H-Serie 99 Þ

H4 Kubota 34 (46) 1999 Þ WK 812
H5 Kubota 34 (46) 1999 Þ WK 812
H6 Kubota 41 (56) 1999-2001 WK 812
H6 Perkins 704-30 42 (57) 2001 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x CF 200 LS

H7 Perkins 704-30 46 (63) 2000 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x HD 512 H

CF 200 LS

Metrac 1000-Serie

2002 Kubota V1200 C 1188 W 811/80 WK 812
2002 Lomb. LDA904/914 W 712/4 WK 731
2003 Kubota V1200 W 811/80 WK 812
2004, 2004 K Kubota V 1903 B 29 (40) W 920/48 WK 812 HD 512 H

3000 Lombardini LDA832 24 (33) P 707
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/75 Þ W 718

3003, 3003 S Kubota V1402/1902 C 1188 W 920/48 WK 812
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179

3004, 3004 K Kubota Diesel 29 (40) W 920/48 WK 812
4004 Kubota V2203 W 920/48 WK 812
Mounty-Serie

100 VM-D 754 TE 2 70 (95,2) HD 45/3 H

65 Perkins 704-30 46 (63) 1999 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x HD 512 H

CF 200 LS

80 Perkins 703-30T 59 (80) 2001 Þ W 930/20 P 917 x HD 512 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 920/6
Muli-Serie (Transporter)

140 Perkins H 1029/1 n P 810 x
145 Perkins H 820/3 x P 917 x
150 Perkins W 723/3 P 917 x P 919/7 HL

30 Kubota 1402 C 1188 W 920/48 WK 812
33 Lombardini W 712/4 WK 712/2
40 Perkins H 1029/1 n P 810 x
400 Kubota V1902 W 920/48 WK 812
401 Kubota V1902 W 920/48 WK 812
440 Kubota 29 (39) W 920/48
45 Perkins H 820/3 x P 917 x
455 SL Perkins 704-30 42 (57) 1999 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x CF 200 LS

50 Perkins W 723/3 P 917 x P 919/7 HL

500 Perkins 3.152.4 W 723/3 P 917 x
550 Kubota W 920/48 WK 812
555 Kubota 42 (57) WP 920/80
555 SL Perkins 704-30 42 (57) 1999 Þ C 14 200 W 940/24 P 917 x CF 200 LS

560 Kubota V2803 W 920/48 WK 812
565 (G/SL) Perkins 704-30 46 (63) C 14 200 W 940/24 P 917 x CF 200 LS

/
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REFORM-WERKE
Muli-Serie (Transporter)

575 G/SL Perkins 704-30T 54 (74) 1999 Þ W 940/24 P 917 x
575 S Perkins 704-30T 58,5 (80) 2001 Þ W 940/24 P 917 x
600 Perkins 4.203.2 W 723/3 P 917 x
660 Kubota W 920/48 WK 812
770 Peugeot XD3TP W 7053 P 917 x P 919/7 HL

865 Perkins 704-30 C 14 200 W 940/24 P 917 x CF 200 LS

875 Perkins 704-30T 54 (74) 1999 Þ W 940/24 P 917 x
880 VM HR494HT2 Turbo 59 (80) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
970 Peugeot XD3TP W 7053 P 917 x
970 Turbo Peugeot W 7053 P 917 x
990 Peugeot XD3TP W 7053 P 917 x P 919/7 HL

RENAULT AGRICULTURE (CLAAS)
Ceres-Serie

65 MWM D 226-3 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

einige Modelle / some models (79) nur/only MWM motor C 17 225/3 W 930 P 945 x CF 800 LS

70 / 70 X MWM D 226-3 C 17 225/3 P 917 x HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 800 LS

2WD / 2WD (155) W 930
4WD / 4WD (154) W 940

75 / 75 X Perkins 4.236 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

75 / 75 X MWM HD 509/2 x H

W 76/1 H

2WD / 2WD (155) C 17 225/3 W 940 P 917 x CF 800 LS

4WD / 4WD (154) C 17 337/2 W 930 P 945 x CF 990/2 LS

85 / 85 X MWM D 226-4 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

einige Modelle / some models (79) nur/only MWM motor W 930
einige Modelle / some models (79) nur/only MWM motor. 4WD / 4WD (154) P 917 x
einige Modelle / some models (79) nur/only MWM motor. 2WD / 2WD (155) P 945 x

95 / 95 X MWM D 226-4 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

einige Modelle / some models (79) nur/only MWM motor W 940 P 917 x
Cergos-Serie 01-04

335 John Deere 4045DPS 57,4 (77) 2001-2004 C 17 337/2 W 925 W 811/1 H

W 936/4 CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8100
345 John Deere 4039DPS 64 (87) 2001-2004 C 17 337/2 W 925 W 811/1 H

CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8100
355 John Deere 4045DPS 71 (97) 2001-2004 C 17 337/2 W 925 W 811/1 H

W 936/4 CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8100
Ergos-Serie

85/95/105 DPSG 4045D / 4045T C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

90/100/110 DPSG 4045 C 17 337/2 W 925 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

90-Serie

90 S/V/VE C 13 114/4 W 940 P 917 x CF 600 LS

90.34 MX/Tracfor W 940 P 917 x

/
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RENAULT AGRICULTURE (CLAAS)
90-Serie

90.34 TX W 940 P 917 x
91 TP MWM D325-4R W 940 P 917 x
91.15 W 940 P 917 x
92 W 930 P 917 x
94 MWM D325-4R W 940 P 917 x
94 MWM 226-4 W 940 P 917 x
94 MWM 325-4 W 940 P 917 x
95 (Ergos Hydroshift) 4039 TRT 63 (86) W 936/4
95, 95 A (Ergos) 4045DRT 55 (75) C 17 337/2 W 936/4 WK 8110 CF 990/2 LS

95.12 TX MWM TD226-4 C 17 225/3 W 940 P 917 x CF 800 LS

95.14 TX MWM TD226-4 C 17 225/3 W 940 P 917 x CF 800 LS

96 MWM 325-4 W 940 P 917 x
96 MWM D226-4R W 940 P 917 x
98 MWM 325-4 W 940 P 917 x
98 MWM 325-6R W 940 P 917 x
100-Serie

103.12 RS/TS/TX MWM W 940 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 C 1281 LS

103.14 RS/TX W 940 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 C 1281 LS

103.54 TM/TX W 940 P 917 x
105, 105 A (Ergos) 4045TRT 70 (95) W 936/4 WK 8110

teilweise/oder / partly/or (53) W 925
106-54 MWM TD226-B6 74 (101) W 940 P 917 x
106.14 RS/TX W 940 P 917 x
106.54 TL W 940 P 917 x
110, 110 A (Dionis/Fructus) Deutz F3L 912 38 (52) C 14 210/2 W 940/5 WK 731 CF 850/2 LS

110.54 TX W 940 P 917 x
110.54 TZ W 940 P 917 x
113.14 TX C 24 719 W 940 P 917 x C 1281 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 CF 1000 LS

120, 120 A (Dionis/Fructus) Deutz F3L 912/913 44 (60) C 14 210/2 W 940/5 WK 731 CF 850/2 LS

120.54 TX/Nectra W 940 P 917 x
120.54 TZ W 940 P 917 x
130, 130 A (Dionis/Fructus) Deutz F4L 912 49 (67) C 14 210/2 W 940/5 WK 731 CF 850/2 LS

133.14 TS/TX C 24 719 W 940 P 917 x C 1281 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 CF 1000 LS

133.54 TX/TZ W 940 P 917 x
140 A (Dionis/Fructus) Deutz F4L 913 56 (76) W 940/5 WK 731
145.14 TX C 24 719 W 940 P 917 x C 1281 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 CF 1000 LS

145.54 TX/TZ W 940 P 917 x
155-54 TZ MWM TD226-B6 107 (146) W 940 P 917 x HD 509/2 x H

einige Modelle / some models (79) HD 509/2 x H

einige Modelle / some models (79) W 74 H

155.54 TX/TZ/Nectra W 940 P 917 x
180.94 TZ W 940 P 917 x
200-Serie

210, 210 A (Pales) Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731 HD 509/2 x H

W 76/1 H

230 (Pales) Deutz 49 (67) W 940/5 WK 731 HD 509/2 x H

W 76/1 H

einige Modelle / some models (79) C 14 210/2 CF 850/2 LS

240 A (Pales) Deutz F4L 913 56 (76) C 14 210/2 W 940/5 WK 731 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 850/2 LS

300-Serie

301 MWM D327-2R W 920 P 917 x
310, 310 A (Ceres) 3029DRT 41 (56) Þ 2001 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

/
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RENAULT AGRICULTURE (CLAAS)
300-Serie

320 X/XA (Ceres) 4039DRT 48 (65) Þ 2001 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

321-4 Carraro H 601 WK 731
325, 325A, 325X, 325XA (Ceres) 4039DPS 49 (67) 2001 Þ C 17 337/2 W 925 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

330 (Cergos) 4045 DRT 55 (75) Þ 2001 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

330 X/XA (Ceres) 4045 DRT 55 (75) Þ 2001 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 925
335, 335A (Cergos) 4045 DRT51 57 (77) 2001 Þ C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

335, 335A, 335X, 335XA (Ceres) 4045DPS 57 (77) 2001 Þ C 17 337/2 W 925 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

340 (Cergos) 4039DRT 63 (86) Þ 2001 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

340 X/XA (Ceres) 4039TRT 63 (86) Þ 2001 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

345, 345A (Cergos) 4039DPS 64 (87) 2001 Þ C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

345, 345A, 345X, 345XA (Ceres) 4039DPS 64 (87) 2001 Þ C 17 337/2 W 925 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

350 (Cergos) 4045TRT 70 (95) Þ 2001 C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

351 M MWM D 327-2R W 920 P 917 x
351-4 Carraro H 601 WK 731
355, 355A (Cergos) 4045DPS 71 (97) 2001 Þ C 17 337/2 W 936/4 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

355, 355X (Ceres) 4045DPS 71 (97) 2001 Þ C 17 337/2 W 925 WK 8100 HD 509/2 x H

W 76/1 H

CF 990/2 LS

361, 361 M MWM D325-3 Þ 02/68 H 932/2 P 917 x
03/68 Þ W 930

500-Serie

540 RX (Ares) 4039TRT 63 (86) C 17 337/2 W 936/4 CF 990/2 LS

550 RXA (Ares) 4045TRT 72 (95) C 19 460/2 W 925 CF 1141/2 LS

550 X/Z, 550XA/RZA (Temis) 4045 TRT 75 (102) 2000 Þ C 17 337/2 W 925 WK 8110 CF 990/2 LS

551, 551-4 MWM D226-3 W 930 P 917 x
551-43 W 930 P 917 x
556, 556 S MWM D226-3 W 930 P 917 x
571-4 Carraro WK 731
600-Serie

600 M MWM D 226-3 W 940 P 917 x W 74 H

610 RX/RZ, RXA/RZA (Ares) 6068DRT 81 (110) C 19 460/2 W 925 WK 8102 HD 513/11 H

CF 1141/2 LS

610 X/Z, XA/ZA (Temis) Iveco 8065.05 NA 80 (109) 2000 Þ WP 1144 WK 842/2
620 RX/RZ, RXA/RZA (Ares) 6068DRT 88 (120) C 19 460/2 W 925 WK 8102 HD 513/11 H

CF 1141/2 LS

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 815

R



/

816 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com

RENAULT AGRICULTURE (CLAAS)
600-Serie

630 RX/RZ, 630RZA (Ares) 6068TRT 96 (130) C 19 460/2 W 925 WK 8102 HD 513/11 H

CF 1141/2 LS

630 X/Z, XA/ZA (Temis) Iveco 8065 95 (129) 2000 Þ WP 1144 WK 842/2
640 RZ, 640RZA (Ares) 6068TRT 103 (140) C 19 460/2 W 925 CF 1141/2 LS

650 X/Z, XA/ZA (Temis) Iveco 8065.25 TC 113 (154) 2000 Þ WP 1144 WK 842/2
651, 651-4 MWM D227-4 W 940 P 917 x
652 MWM D227-4 W 940 P 917 x
656, 656 S MWM D227-4 W 940 P 917 x
681 MWM D227-4 W 940 P 917 x
700-Serie

700 M W 930 P 917 x
701-4 F MWM D227-4 W 940 P 917 x
704 M W 930 P 917 x
710 RZ (Ares) 6068TR 107 (146) Þ 2000 W 925
715 RZ/RZA (Ares) 6068TRT 115 (149) 2000 Þ W 925
720 M W 930 P 917 x
720 RZ (Ares) 6068TRT 122 (166) Þ 2000 W 925
724 M W 930 P 917 x
725 RZ/RZA (Ares) 6068TRT 129 (176) 2000 Þ W 925 WK 8102
735 RZ/RZA (Ares) 6068HRT 142 (194) 1999 Þ W 925 WK 8102
751, 751 S, 751-4 MWM D226-4 W 940 P 917 x
752 MWM D226-4 W 940 P 917 x
781, 781-4 MWM D226-4 W 940 P 917 x
782, 782-4 MWM D226-4 W 940 P 917 x
800-Serie

815 RZ/RZA (Ares) 6068TRT 115 (157) 1999 Þ W 925 WK 8102
825 RZ/RZA (Ares) 6068TRT 129 (176) 1999 Þ W 925 WK 8102
851, 851-4, 851-4S MWM TD226-4 W 940 P 917 x
891, 891-4 MWM D227-6 W 940 P 917 x
900-Serie

915 RZ (Atles) Deutz BF6M 1013 145 (197) 2000 Þ C 29 1420/2 W 962/6 WK 723 CF 15 116/2 LS

921, 921-4 MWM D227-6 W 940 P 917 x
925 RZ/RZA (Atles) Deutz BF6M 1013 166 (226) 2000 Þ C 29 1420/2 W 962/6 WK 723 CF 15 116/2 LS

926 RZ (Atles) Deutz BF6L1013FC 179 (243) C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

935 RZ/RZA (Atles) Deutz BF6M 1013 184 (250) 2000 Þ C 29 1420/2 W 962/6 WK 723 CF 15 116/2 LS

936 RZ Deutz BF6L1013FC 194 (264) C 29 1420/2 CF 15 116/2 LS

951, 951-4 MWM D227-6 W 940 P 917 x
981, 981-4 MWM D227-6 W 940 P 917 x
1000-Serie

1151, 1151-4 MWM D226-6 W 940 P 917 x
1181, 1181-4 MWM D226-6 W 940 P 917 x
1451-4 (R7694) MWM TD226-6 W 940 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

ROSTSELMASH
Acros-Serie

530 YaMZ 236 BK 188 (256) C 33 920/3 PL 270 x CU 3058/2 IR

CF 2100 LS

535 CUMMINS 6 CTA 8,3 191 (260) C 30 810/3 PL 420 x CU 3058/2 IR

CF 810 LS

540 CUMMINS QSC 8,3 194 (264) C 30 810/3 PL 420 x CU 3058/2 IR

CF 810 LS

560 CUMMINS QSC 8,3 206 (280) C 30 810/3 PL 420 x CU 3058/2 IR

CF 810 LS

580 CUMMINS C 30 810/3 PL 420 x CU 3058/2 IR

CF 810 LS

590 CUMMINS C 30 810/3 PL 420 x CU 3058/2 IR

CF 810 LS

Torum-Serie

740 (RSM 181) (Rotary Combine Harvester) YaMZ 7512 8c 294 (400) C 30 1730 PL 420 x CF 1840 LS



ROSTSELMASH
Vector-Serie

410 YaMZ 236 ND 154 (209) C 33 920/3 PL 270 x CU 3058/2 IR

CF 2100 LS

420 CUMMINS QSB 6,7 116 (158) C 33 920/3 PL 270 x CU 3058/2 IR

CF 2100 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

SAME (SAME DEUTZ-FAHR)
Antares-Serie

100 (2162) (SAME) Perkins 1000.4-ATI C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

100 (2163) (SAME) 1000.4 ATI

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

100 DT 73 (100) W 1140 P 945 x CF 922 LS

100 T C 16 340
110 (1554) Perkins 1000.6-A C 16 340 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243191301 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

110 DT 1000.6-A6 81 (110) W 1140 P 945 x CF 922 LS

130 (1523) (SAME) Perkins 1000.6-AT C 16 340 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 941441 C 28 357
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243191301 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493802 C 12 100 LS

130 DT Turbo (1524) (SAME) 1000.6AT 93 (127) W 1140 P 945 x CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 941441 C 28 357
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243191301 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493802 C 12 100 LS

/
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Argon-Serie

50, 50 DTA 1000.3 A 37 (50) 1993 Þ C 14 010 W 1130 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

55F C 14 010 W 11 007 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 903 LS

60, 60 DTA 1000.3 A 44 (60) 1993 Þ C 14 010 W 1130 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140

65F C 16 340 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 922 LS

70, 70 DTA 1000.3 AT 52 (71) 1993 Þ C 16 340 W 1130 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140

75F 55 (75) C 16 340 W 1140 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 922 LS

Audax-Serie

200 127 (173) CP 34 360 CF 3240 LS

220 St CP 34 360 CF 3240 LS

Aurora-Serie

45, 45 Vigneto W 940 P 917 x WD 10 009 H

Bu�alo-Serie

120 Þ 09/81 C 16 302 W 8005 P 917 x CF 922 LS

C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

130 C 16 340 W 1140 P 945 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302
Condor-Serie 80 Þ

55 100.3P 40 (55) 1982 Þ W 1130 P 917 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 12000 C 14 179/1 CF 840 LS

C 983L 37 (50) 1980 Þ C 14 179/1 W 1130 P 917 x CF 840 LS

Corsaro-Serie

60 W 1130 P 917 x
70 DT/Syncro 1981 Þ W 1130 P 917 x WD 10 009 H

70 Frutteto 984P 48 (66) 1981 Þ C 14 010 W 1130 P 917 x
Delfino-Serie

32 W 714/3 P 917 x
35 Deserto C 14 179/1 W 714/3 P 917 x CF 840 LS

35, 35 Frutteto W 714/3 P 917 x
Diamond-Serie 99 Þ

230, 230DTA Deutz BF6M 1013EC 169 (230) 1999 Þ C 24 650/1 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 1300 LS

260, 260DTA Deutz BF6M 1013EC 191 (260) 1999 Þ C 24 650/1 W 962/6 WK 723 C 55 102 IR

W 1374/6 H

CF 1300 LS

Dorado F-Serie

F55 40 (55) W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

/
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Dorado F-Serie

F70 51 (70)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

F75 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

F90 66 (90)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

F100 74 (100) W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

Dorado S-Serie

S70 1000.3 WT EURO II 51 (70) W 11 007 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

S75 1000.4 W EURO II 54 (74) W 11 007 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

S90 1000.4 WT EURO II 64 (87) W 1140 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für kalte Klimazonen / for cold climates (116) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

S100 1000.4 WT EURO II 70 (95) W 1140 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.721.0 HD 513/11 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS



SAME (SAME DEUTZ-FAHR)
Dorado-Serie

55 Perkins 1000.3-A C 14 210/2 W 11 007 WK 842/2 WD 11 002 H

CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 340 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

56 Perkins 1000.3-W C 14 210/2 W 11 007 WK 842/2 CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 340 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

60 C 14 210/2 W 11 007 WK 842/2 CF 850/2 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 340 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

60 DT 1000.3-A5 44 (60) C 14 210/2 W 1130 P 917 x
65 Perkins 1000.3-AT C 16 340 W 11 007 WK 842/2 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

65 DTA 1000.3-A5 45,5 (64) C 14 210/2 W 1130 P 917 x
66 Perkins 1000.3-WT C 16 340 WK 842/2 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

70 C 16 340 W 11 007 WK 842/2 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 210/2 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

70 DT 1000.4-A5 52 (71) W 1130 P 917 x
75 Perkins 1000.4-A5 C 16 340 W 11 007 WK 842/2 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

76 Perkins 1000.4-W C 16 340 W 11 007 WK 842/2 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

85 Perkins 1000.4-AT5 C 16 340 W 1140 WK 842/2 CF 922 LS

W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

86 Perkins 1000.4-WT C 16 340 W 1140 WK 842/2 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

Dorado3-Serie
60 (1001) 1000.3 WT TIER III 46 (62) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10 HD 717 H

80 (1001 / 15001) 1000.3 WTI TIER III 60 (82) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

/
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Dorado3-Serie
90 (1001 / 15001) 1000.4 WTI TIER III 63 (85) C 17 337/2 W 11 007 WK 842/2 HD 717 H

CF 990/2 LS

Drago-Serie

100 Þ 12/75 W 8005 P 917 x
01/76 Þ W 1140

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 5347 C 14 190 CF 923 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 5348Þ C 16 302 CF 922 LS

120 C 16 340 W 1140 P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

Explorer

55 (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415540 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

60 (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 441540 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

65 (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415540 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

/
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Explorer

65 SP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415540 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

70

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415540 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

75 Classic

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

75 SP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

/
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80 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415540 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493401 C 14 010
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415540 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90 C (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415540 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493402 CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90 II (22685) (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90 II (22684) (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS
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90 SP (2500) (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90 SP (1059) (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90 SP (2499) (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90 SP (1058) (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90 T II (SAME)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

90 Turbo

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493104 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

Explorer I-Serie

55 916.3A 40 (55) 1983 Þ C 16 340 W 1130 P 917 x
60 C 16 340
65 SP C 16 340
65, 65 C 916.4A 48 (65) 1983 Þ C 16 340 W 1130 P 917 x
70 C C 16 340
70, 70 Export/Special 1000.4A 51 (70) 1986 Þ W 1130 P 917 x
75 SP C 16 340

/

824 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



SAME (SAME DEUTZ-FAHR)
Explorer I-Serie

75, 75 C 916.4A 55 (75) 1984 Þ W 1130 P 917 x WH 9007 H

einige Modelle / some models (79) Explorer 75 Classic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.340.1 C 14 010
einige Modelle / some models (79) Explorer 75 NEW. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.340.1 C 16 340
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) S10S714WT1E13001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2095.0 C 14 210/2
einige Modelle / some models (79) Explorer 75 NEW. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) S10S714WT1E13001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
einige Modelle / some models (79) Explorer 75 Classic and 75 NEW. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
einige Modelle / some models (79) Explorer 75 Classic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

einige Modelle / some models (79) Explorer 75 Classic and 75 NEW. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

einige Modelle / some models (79) Explorer 75 Classic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

einige Modelle / some models (79) Explorer 75 NEW. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

einige Modelle / some models (79) Explorer 75 Classic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.340.2 CF 903 LS

einige Modelle / some models (79) Explorer 75 NEW. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) S10S714WT1E13001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0940.8 CF 850/2 LS

80 C C 16 340
80, 80 Export/Special 10004.A 59 (80) 1986 Þ C 16 340 W 1130 P 917 x WD 11 002 H

CF 922 LS

85 WD 11 002 H

WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 30001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
einige Modelle / some models (79) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

90 C 16 340 P 917 x WD 11 002 H

CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 3001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

90 C C 16 340
90 SP C 16 340
90 Turbo 66 (90) 1987 Þ C 16 340 P 945 x CF 922 LS

95

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
einige Modelle / some models (79) Explorer 95 Classic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

einige Modelle / some models (79) Explorer 95 Classic. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 35001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0900.0301.1 CF 990/2 LS

100 C 17 337/2 W 11 007 P 917 x WD 11 002 H

WD 11 002 H

CF 990/2 LS

Explorer II / Special / C-Serie

60

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
60 DT 44 (60) W 1130 P 917 x

/
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Explorer II / Special / C-Serie

60 II C 14 010
70

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
70 Basso

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
70 C Ergomatic C 14 010
70 DT 1000.4-A 52 (71) W 1130 P 917 x
70 II C 14 010
70 Top 1000.4-A 52 (71) W 1130 P 917 x
75 WD 11 002 H

80 C 16 340
80 Basso

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
80 DT 1000.4A 59 (80) W 1130 P 917 x CF 922 LS

80 SP C 16 340
85 1000.4 WT Euro II 62,5 (84) WD 11 001 H

WD 11 002 H

90 C 16 340
90 Top 1000.4-A 65 (89) P 945 x CF 922 LS

95 WD 11 001 H

WD 11 002 H

95 TB 1000.4 WT Euro II 70,5 (95) C 17 337/2 CF 990/2 LS

Special 70 C 14 010 P 917 x CF 903 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 15500Þ W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 15500Þ W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

Special 80 (>15500) C 16 340 P 917 x CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

Special 90 (>2500) C 16 340 P 917 x CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

Explorer II Special

60 C 14 010
Explorer T-TB-Serie

75 T/TB C 17 337/2 W 11 007 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
85 T/TB C 17 337/2 W 1140 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
95 T/TB C 17 337/2 W 1140 WD 11 002 H

CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
Explorer3-Serie
85 Deutz BF4M2012 Euro2 60,5 (82) C 17 337/2 HU 931 x WK 723 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

85 Classic WD 11 002 H

100 Classic WD 11 002 H

100, 100 GS Deutz BF4M2012 Euro2 70,5 (95) C 17 337/2 CF 990/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02931092 HU 931 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01180597 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

105 SDF Tier III, 4 Zylinder 75 (102) C 17 337/2 CF 990/2 LS

/
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Explorer3-Serie
110 W 7042 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.008.3100.0/10 W 7042
Falcon-Serie

2RM, 4RM W 940 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 CF 840 LS

50 W 940 P 917 x
einige Modelle / some models (79) C 14 179/1 CF 840 LS

C Þ 12/75 W 940 P 917 x
01/76 Þ W 1130

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179/1 CF 840 LS

CC, CL, CN W 940 P 917 x
Fox-Serie 81 Þ

35 26 (36) 1981 Þ W 714/3 P 917 x
45 33 (45) 1981 Þ W 714/3 P 917 x
55 41 (56) 1981 Þ W 714/3 P 917 x
Frutteto II-Serie

55 1000.3 W EURO II 40 (55) C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

60 C 14 010 W 11 007 CF 922 LS

C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

70 1000.3 WT EURO II 51 (70) C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

75 1000.4 W EURO II 54 (74) C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

85 C 16 340 W 11 007 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

90 1000.4 WT EURO II 64 (87) C 16 340 W 1140 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

100 1000.4 WT EURO II 70 (95) C 16 340 W 1140 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.060.1 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

Frutteto-Serie

60 DT (Frutteto II) 1000.3-A2 44 (60) W 1130 P 917 x
75 C 16 340
75 DT (Frutteto II) 1000.4-A3 55 (75) W 1130 P 917 x
85 (Frutteto II) C 16 340
85 DT (Frutteto II) 1000.4-AT1 63 (86) W 1140 P 917 x
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Frutteto3-Serie
80 SDF Serie 1000 3-Zyl. 60 (82) C 22 025 W 11 007 WK 842/2 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10 HD 717 H

90 SDF Serie 1000 4-Zyl. 69 (86) C 22 025 W 11 007 WK 842/2 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10 HD 717 H

100 SDF Serie 1000 4-Zyl. 71 (97) C 22 025 W 11 007 WK 842/2 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.770.0/10 HD 717 H

Galaxy-Serie

170, 170 Turbo Þ 07/86 C 24 870 P 945 x C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242493801 C 28 750
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192800 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242492801 C 12 100 LS

Golden-Serie

60 1000.3 A 44 (60) C 16 340 W 1130 WK 842/2 HD 513/11 H

65 1000.3 AT 49 (67) C 16 340 W 1140 WK 842/2 HD 513/11 H

75 1000.4 A 55 (75) C 16 340 W 1130 WK 842/2 HD 513/11 H

85 1000.4 AT 62 (85) C 16 340 W 1140 WK 842/2 HD 513/11 H

Hercules-Serie 79 Þ

160 105.6PT 117 (160) 1979 Þ C 24 870 P 945 x C 12 100 LS

IRON-Serie

100 Deutz TCD 2012 L04 2V UPS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

110 Deutz TCD 2012 L04 2V UPS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

115 DEUTZ TCD 2012 L6 87 (118)

teilweise/oder / partly/or (53) RME beständig / resistant PU 1058/1 x
120

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

125 DEUTZ TCD 2012 L6 93 (126)

teilweise/oder / partly/or (53) RME beständig / resistant PU 1058/1 x
130 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 97 (132) HU 945/3 x WDK 962/1 WD 11 001 H

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

140 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 105 (143) HU 945/3 x WDK 962/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168

150 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

150.7 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

160 DEUTZ TCD 2012 L06 2V 122 (166) HU 945/3 x WDK 962/1
Wasserabscheider / water separator (82) WK 8168

165.7 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04439569 W 1374/9 H

COM 3 WD 11 001 H

Italia-Serie

35 H 816 x P 715
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

V, VDT H 816 x P 715
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

Jaguar-Serie

95 C 16 340 W 1140 P 945 x CF 922 LS

100 C 16 340 W 1140 P 945 x CF 922 LS

Krypton-Serie

100 (Þ 1100, Þ 2001) 1000.4 W W 1140 WD 11 003 H

Laser-Serie

85 C 16 340
90 C 16 340 P 945 x CF 922 LS

100 Same 1055P C 16 340 WD 11 002 H

WH 9007 H

100 DT W 1140 P 945 x CF 922 LS

/
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Laser-Serie

110 Same 1006P C 16 340 WD 11 002 H

WH 9007 H

110 DT 1006P 81 (110) W 1140 P 945 x CF 922 LS

125 Perkins 1000.6-WT WD 11 002 H

130 Same 1056P C 16 340 WD 11 002 H

130 DT W 1140 P 945 x CF 922 LS

150 Same 1056/PS WD 11 002 H

150 DT Turbo 1056PS 106 (145) Þ 07/86 C 24 870 P 945 x C 12 100 LS

Leopard-Serie 80 Þ

85 62 (85) 1980 Þ C 14 190 W 1130 P 917 x CF 923 LS

90 Turbo 105.4PT 61 (83) 1982 Þ C 16 340 P 945 x CF 922 LS

C 105.4P 55 (75) 1980 Þ W 1130 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4415670 W 1126
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

Mercury-Serie 81 Þ

85 105.4P 61 (83) 1981 Þ C 14 010 W 1130 P 917 x
Minitauro-Serie

55 Þ 02/71 H 827/1 n P 707 WD 10 009 H

03/71 Þ W 940
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

60 Syncro C 14 010 W 1130 P 917 x
60, 60 Frutteto C 14 010 W 940 11/90 Þ P 917 x
C W 940 P 917 x
Panther-Serie

88 C 14 190 W 1140 P 917 x CF 923 LS

90 Þ 09/77 C 14 190 W 1140 P 945 x Þ 09/77 CF 923 LS

10/77-08/81 C 16 302 10/77 Þ CF 922 LS

95 C 16 340 W 1140 P 945 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302
Ranger-Serie

45, 45 Frutteto W 940 P 917 x
Rock-Serie 98 Þ

55 1000.3 A 40 (55) 1998 Þ W 1130 P 917 x
60 1000.3 A 44 (60) 1998 Þ W 1130 P 917 x
70 1000.4 A 51 (70) 1998 Þ W 1130 P 917 x
Row Crop-Serie

80 W 1130 P 917 x
85 W 1130 P 917 x
90 C 16 340

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491310 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193400 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 243190601 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244192700 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193500 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 244193200 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 242491307 CF 922 LS

Rubin-Serie 99 Þ

120, 120DTA 1000.6 WT 88 (120) 1999 Þ W 1140 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2183.0 C 24 037

135, 135DTA 1000.6 WT 99 (135) 1999 Þ W 1140 WK 842/2
150, 150DTA 1000.6 WTI 110 (150) 1999 Þ W 1140 WK 842/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2183.0 C 24 037
160, 160DTA 1000.6 WTI 118 (160) 2000 Þ W 1140 WK 842/2
180, 180DTA 1000.6 WTI 132 (180) 2000 Þ W 1140 WK 842/2
200, 200DTA 1000.6 WTI 143 (195) 2000 Þ W 1140 WK 842/2
Sametto-Serie

Sametto H 601 P 715
Sametto 120 P 715
Sametto V/VDT H 816 x P 715
Saturno-Serie

80 W 1130 P 917 x WD 10 009 H



SAME (SAME DEUTZ-FAHR)
Silver-Serie

80 Perkins 1000.4-A4 C 16 340 WH 9007 H

CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

80 DTA 1000.4-A4 59 (80) W 1130 P 917 x CF 9002 LS

85

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

90 Perkins 1000.4-AT2 C 16 340 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0. teilweise/oder / partly/or (53) C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7. teilweise/oder / partly/or (53) CF 922 LS

90 DTA 1000.4-AT2 66 (90) P 917 x CF 9002 LS

95 Perkins 1000.4-WT EURO 2 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4687.0 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

/
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SAME (SAME DEUTZ-FAHR)
Silver-Serie

100.4 Perkins 1000.4-AT2 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.044.1567.0/10 W 11 007
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.340.0/10 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

100.4 DTA 1000.4-AT1 74 (101) P 945 x CF 9002 LS

100.6 Perkins 1000.6-AT1 W 11 007 WK 842/2 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.690.0 WH 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

100.6 DTA 1000.6-A1 74 (101) P 945 x CF 9002 LS

105 Perkins 1000.6-W W 11 007 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.131.0 C 16 340
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.0 C 17 337/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.0 C 22 025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.350.0/10 WD 11 001 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 105 Þ 10001Þ . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.750.0 WH 9007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2173.1 CF 9002 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.130.7 CF 922 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.900.0301.1 CF 990/2 LS

110, 110DTA 1000.6 W 81 (110) 1999 Þ W 1140 WK 842/2 WH 9007 H

WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2183.0 C 24 037
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2183.0 C 28 357
einige Modelle / some models (79) 110 (4 cyl.) and 110 Þ 10001. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.380.2 C 12 116/2 LS

115 W 1140 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2183.0 C 24 037
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4144.1 C 28 357
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.380.2. Sekundärelement / Safety element (48) C 12 116/2 LS

130, 130DTA 1000.6 WT 97 (132) 1999 Þ W 1140 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.010.2183.0 C 24 037
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4144.1 C 28 357
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4249.380.2. Sekundärelement / Safety element (48) C 12 116/2 LS

160 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.130.1 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H
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Silver-Serie

180 W 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4319.130.1 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.640.0 W 8032 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.450.0/10 WD 8005 H

Solar-Serie

50 Same 983L C 14 010 W 940 P 917 x
55 C 14 010 W 1130 P 917 x
60 Same 1053P C 14 010 W 1130 P 917 x
Solaris-Serie

25 K3F-D C 1188 W 610/3 P 4002 CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

30 C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

35 K4F-D 29 (39) C 1188 W 610/3 WD 11 003 H

CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

40 C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

45 K4F-TD 32 (43) C 1188 W 610/3 WD 11 003 H

CF 6003 x LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.280.0/10 WD 11 002 H

50 C 14 210/2 W 610/3 CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

55 MITSUBISHI TIER III 38 (51) C 14 210/2 W 610/3 WD 11 003 H

CF 850/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0.009.4683.0 P 4002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.680.0/10 HD 5004 HL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2.4419.320.0/20 WD 11 003 H

COM 3 W 610/3 P 4002 WD 11 003 H

Taurus-Serie 78 Þ

60 105.3P 43 (59) 1978 Þ C 14 010 W 1130 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190 CF 923 LS

C 105.3P 46 (63) 1980 Þ W 940 P 917 x
Tiger-Serie

Six 105 Þ 08/81 C 16 302 W 1140 P 945 x CF 922 LS

C 16 340
100 Þ 08/81 C 16 302 W 1140 P 917 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
Titan-Serie

145 DT 1000.6-ATI 107 (146) C 24 870 W 1140 P 945 x C 12 100 LS

150 DT 1000.6 110 (150) 1999 Þ W 1140 P 945 x
160 DT 1000.6WTI2 118 (161) W 1140 P 945 x
190 DT 1000.6-WTIR 139 (190) W 1140 P 945 x
Toro-Serie

Toro, Toro V/AT/TS H 827/1 n P 707
Trident-Serie 81 Þ

130, 130 Export 105.6P 92 (125) 1981 Þ C 16 340 W 1140 P 945 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302

/
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SANTAL
CMP 8-Serie 79 Þ

CMP 8 MWM D 225-6 1979 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

115 / 116 79 Þ

115 / 116 OM 352 1979 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

115 / 116 CMP MWM D225/6 - D229/6 1979 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

SCHAEFFER
T-Serie

9630 T DEUTZ 4-Zylinder 91 (124) C 19 460/2 CF 1141/2 LS

9660 T DEUTZ 4-Zylinder 115 (156) C 19 460/2 CF 1141/2 LS

SCHLUETER
AS-Serie

141 PF 915 n P 707
151 PF 915 n P 707
160 PF 915 n P 707
180, 181 PF 915 n P 707
20, 25 PF 1155 P 811
222 PF 1155 P 811
240, 240N, 241 PF 1155 P 811
261, 262 PF 1155 P 811
302, 320, 321, 350 PF 1155 P 811
35 PF 1155 P 811
402 PF 1155 P 811
45 PF 1155 P 811
501, 502 PF 1155 P 811
ASL-Serie

130 PF 915 n P 707
141 PF 915 n P 707
151 PF 915 n P 707
160 PF 915 n P 707
180 PF 915 n P 707
Compact-Serie

1050 TV Þ 07/82 C 15 165 BFU 707
08/82 Þ C 15 165/3

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 4282100 W 940
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4282101Þ W 962/6
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) 01/83 Þ C 48 140 IR

teilweise/oder / partly/or (53) 08/82 Þ CF 700 LS

1050 V6 C 15 165/3 W 962/6 WDK 725 P 919/7 HL

CF 700 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) 01/83 Þ C 48 140 IR

1150 TV6 C 15 165/3 W 962/6 WDK 725 P 919/7 HL

CF 700 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) 01/83 Þ C 48 140 IR

1250 TV6 W 962/6 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 731
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) 01/83 Þ C 48 140 IR

1350 TV6 W 962/6 WDK 725
Vorfilter / Prefilter (57) WK 731
Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) 01/83 Þ C 48 140 IR

550, 550 V C 13 114 W 940 BFU 707
750, 750 V Þ 03/82 C 13 114 W 940 BFU 707

04/82 Þ C 13 114/4
teilweise/oder / partly/or (53) 04/82 Þ CF 600 LS

/
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SCHLUETER
Compact-Serie

850, 850 V Þ 03/82 C 13 114 BFU 707
04/82 Þ C 13 114/4

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 4281875 W 940
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 4281876Þ W 962/6
teilweise/oder / partly/or (53) 04/82 Þ CF 600 LS

950 V6 C 15 165/3 W 962/6 WDK 725 P 919/7 HL

CF 700 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3
950, 950 TV C 13 114 W 940 BFU 707
Euro Trac-Serie 90 Þ

1000 1990 Þ C 17 225/3 W 1160 WDK 725 WD 13 145 H

CF 800 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 48 140 IR

1150 1990 Þ C 17 225/3 W 1160 WDK 725 WD 13 145 H

CF 800 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 48 140 IR

1300 1990 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725 WD 13 145 H

CF 1200 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 48 140 IR

1400 MAN D0826 TUE501 99 (135) 1997 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725 C 48 140 IR

H 615 HL

WD 13 145 H

CF 1200 LS

1600 1990 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725 WD 13 145 H

CF 1200 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 48 140 IR

1700 MAN D0826 LUE503 124 (169) 1997 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725 C 48 140 IR

H 615 HL

WD 13 145 H

CF 1200 LS

1900 1990 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725 WD 13 145 H

CF 1200 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 48 140 IR

2000 MAN D0826 LUE501 147 (200) 1997 Þ C 23 440/1 W 1160 WDK 725 C 48 140 IR

H 615 HL

WD 13 145 H

CF 1200 LS

800 1990 Þ C 17 225/3 W 1160 WDK 725 WD 13 145 H

CF 800 LS

Kabinenbelüftung / Cabin ventilation (66) C 48 140 IR

Profi Trac-Serie

2000TVL C 23 440/1 W 962/6 BFU 811 Þ 12/80 WD 962 H

01/81 Þ WD 13 145 H

Getriebe / Gearbox (19) -6636 480 WD 962 HG

Getriebe / Gearbox (19) 6636 481- WD 962/19 HG

teilweise/oder / partly/or (53) HD 610 H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 1200 LS

2500VL C 23 440/1 H 12 110/3 P 811 Þ 12/80 WD 962 H

01/81 Þ WD 13 145 H

CF 1200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
Getriebe / Gearbox (19) -6636 480 WD 962 HG

Getriebe / Gearbox (19) 6636 481- WD 962/19 HG

teilweise/oder / partly/or (53) HD 610 H

3500TVL C 24 650/1 H 12 110/3 P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) CF 1300 LS

S-Serie

1050TV Þ 05/72 C 15 165 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

/
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SCHLUETER
S-Serie

1150, 1150V Þ 05/72 C 15 165 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

1250, 1250V Þ 05/72 C 15 165 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

15 PF 915 n P 707
1500, 1500TV 6 Zyl./cyl. 1970 Þ C 17 225/3 W 962/6 BFU 811

teilweise/oder / partly/or (53) 01/71 Þ C 20 325/2 H 601/4 HL

1500T C 17 225/3 W 962/6 BFU 811
einige Modelle / some models (79) C 23 440/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 P 811 H 601/4 HL

1500V Þ 05/72 C 15 165 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

1800VL C 17 225/3 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 P 811 H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
2000TV C 17 225/3 W 962/6 BFU 811

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 P 811 H 601/4 HL

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
30 P 707
350, 350V 03/68-05/72 C 13 114 Þ 01/66 PF 1025 n P 707

02/66 Þ W 962/6
450, 450V 03/68-05/72 C 13 114 Þ 01/66 PF 1025 n P 707

02/66 Þ W 962/6
50 P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
500, 500V 03/68-05/72 C 13 114 Þ 01/66 PF 1025 n P 707

02/66 Þ W 962/6
60 P 811

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
650, 650V SD 105 W4 Þ 01/66 PF 1025 n P 811

02/66 Þ W 940
teilweise/oder / partly/or (53) P 707

650, 650V Þ 05/72 C 15 165 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

750, 750V Þ 05/72 C 15 165 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

850, 850V Þ 05/72 C 15 165 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

900, 900V Þ 03/66 PF 1025 n P 811
04/66 Þ W 962/6

950, 950V Þ 05/72 C 15 165 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

Super-Serie

1050V Þ 07/82 C 15 165 W 962/6 BFU 811
08/82 Þ C 15 165/3

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 08/82 Þ CF 700 LS

1150V Þ 07/82 C 15 165 W 962/6 BFU 811
08/82 Þ C 15 165/3

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 08/82 Þ CF 700 LS

1250V, 1250VL, 1250VL Special Þ 07/82 C 15 165 W 962/6 BFU 811
08/82 Þ C 15 165/3

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 08/82 Þ CF 700 LS

1500TV, 1500TVL C 20 325/2 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) CF 1000 LS

1500TVL Special C 20 325/2 W 962/6 BFU 811 CF 1000 LS

1800TVL C 20 325/2 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) CF 1000 LS

1900TVLS C 20 325/2 W 962/6 WDK 725 CF 1000 LS

2000VTL, 2000VTL Special C 23 440/1 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) CF 1200 LS
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SCHLUETER
Super-Serie

2500VL C 23 440/1 H 12 110/3 P 811 Þ 12/80 WD 962 H

01/81 Þ WD 13 145 H

CF 1200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
Getriebe / Gearbox (19) -6636 480 WD 962 HG

Getriebe / Gearbox (19) 6636 481 WD 962/19 HG

teilweise/oder / partly/or (53) HD 610 H

3000TVL C 24 650/1 H 12 110/3 P 811 Þ 12/80 WD 962 H

01/81 Þ WD 13 145 H

CF 1300 LS

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
Getriebe / Gearbox (19) -6636 480 WD 962 HG

Getriebe / Gearbox (19) 6636 481- WD 962/19 HG

teilweise/oder / partly/or (53) HD 610 H

550, 550V C 13 114 W 940 BFU 707
850, 850V 1972 Þ C 15 165 W 962/6 BFU 811
950, 950V 1972 Þ C 15 165 W 962/6 BFU 811
Super Trac-Serie

1300VL C 17 225/3 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) CF 800 LS

1600TVL C 23 440/1 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) CF 1200 LS

1700TVL DB OM366LA 1988 Þ C 23 440/1 HU 947/1 x BFU 700 x WD 13 145 H

CF 1200 LS

1900TVL DB OM366LA 1988 Þ C 23 440/1 HU 947/1 x BFU 700 x WD 13 145 H

CF 1200 LS

2000TVL C 23 440/1 W 962/6 BFU 811
teilweise/oder / partly/or (53) CF 1200 LS

2500VL C 23 440/1 H 12 110/3 P 811 Þ 04/84 H 615 HL

05/84 Þ P 919/7 HL

WD 13 145 H

CF 1200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811
Getriebe / Gearbox (19) -6636 480 WD 962 HG

Getriebe / Gearbox (19) 6636 481- WD 962/19 HG

teilweise/oder / partly/or (53) HD 610 H

2500VL-LS DB OM447A 1988 Þ C 24 650/7 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 13 145 H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 1300 LS

3000TVL-LS DB OM447A 1988 Þ C 24 650/7 H 12 110/2 x BFU 900 x WD 13 145 H

teilweise/oder / partly/or (53) CF 1300 LS

SEKO
Samurai-Serie

Samurai 5 450/75 CP 34 360 CF 3240 LS

SOMECA
1500 serie

1580 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909103 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

1580 DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 WK 1168 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

/
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SOMECA
1800 serie

1880 (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909103 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

1880 DT (FIAT-ALLIS)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909137 W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) P 982 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909103 WK 1168
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909130 W 1150/91 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1909135 C 12 100 LS

SPERRY NEW HOLLAND Þ NEW HOLLAND 775

STEIGER
Tiger 77-82

Tiger III ST-450 Caterpillar 331 (450) 1977-1982 H 11 005 x H

STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG) Þ CASE-STEYR (CNH GLOBAL) 458

TIMBERJACK (JOHN DEERE)
100-Serie

205 C 4-220 DIESEL H 1029/1 n P 810 x
H 712 k

215C 4-220 DIESEL H 1029/1 n P 810 x
H 712 k
H 827/1 n

225C 3-53 1966-1980 C 16 190 x H 822/1 x H 12 105 x H

225D DETROIT DIESEL 1990-2001 H 822/1 x
230-TURBO CUMMINS C 21 317 W 940/34 WK 731
230C 3-53 C 16 190 x H 12 105 x H 822/1 x
230D DETROIT DIESEL 1990-2001 H 822/1 x
240 C Cummins 4BTA3.9 87 (119) 1990 Þ W 940/34
240-NATURAL GM DIESEL H 822/1 x H 12 105 x H

250- Natural GM DIESEL H 822/1 x CF 15 121 LS

250-TURBO GM DIESEL C 18 436 H 822/1 x CF 1122 LS

325 DETROIT DIESEL 1990-2001 H 822/1 x
330 Cummins 6BT5.9 110 (150) 1990-2001 W 950/18 H 822/1 x
330 B John Deere 6068T 127 (173) 2001 Þ W 925

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8117
350 DEUTZ 1979-1986 C 18 436 P 917 x W 962 H

CF 1122 LS

CF 15 121 LS

360 4-53 1979-1986 H 12 105 x H 822/1 x
360 C Cummins 6BT5.9 110 (150) 1990-2001 W 950/18
360 D John Deere 6068T 93 (127) 2001 Þ W 925 WK 8102

W 936/4
380 - Natural GM DIESEL H 822/1 x H 12 105 x H

CF 15 121 LS

380 -Turbo CUMMINS W 950/18 WK 731 CF 15 121 LS

380 C CF 15 121 LS

404 4-53 H 822/1 x H 12 105 x H

430 Cummins 6BT5.9 110 (150) 1990-2001 W 950/18
430 B John Deere 6068T 127 (173) 2001 Þ W 925

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8117

/
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TIMBERJACK (JOHN DEERE)
100-Serie

450 C 13 145/2 CF 15 121 LS

CF 97/2 LS

450 C C 13 145/2 CF 97/2 LS

460 6BTA5.9 W 950/18 WK 731
460 C Cummins 6BTA5.9 130 (177) 1990-2001 W 950/18 WH 1257/1 H

460 D

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8117
460 D TC John Deere 6068T 127 (173) 2001 Þ W 925
480 CUMMINS W 950/18 WK 13 002

WK 731
520 6V-53 C 18 436 H 822/1 x H 12 105 x H

WK 962/11 CF 1122 LS

530 Cummins 6CTA8.3 179 (244) 1990-2001 WP 12 300
530 B John Deere 6081A 187 (255) 2001 Þ W 1254 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8117
550 GM DIESEL H 12 105 x H

560 C Cummins 6BTA5.9 138 (188) 1990-2001 W 950/18
560 D John Deere 6081T 123 (168) 2001 Þ W 1254 x
608 CF 15 121 LS

608 B Cummins 6BTA5.9 125 (170) 1990 Þ W 950/18
Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

608 L/S Cummins 6CTA8.3 171 (233) 1990 Þ WP 12 300
608 S Cummins 6CT8.3 153 (209) 1990 Þ WP 12 300
610 Cummins 4BT3.9 82 (112) 1990 Þ W 940/34
618 CUMMINS 1990 Þ W 950/18 WK 731 CF 15 121 LS

628 CUMMINS 1990 Þ W 950/18 WK 731 CF 15 121 LS

660 C Cummins 6CT8.3 160 (218) 1990 Þ WP 12 300
660 D John Deere 6081A 156 (213) 2000 Þ W 1254 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8117
740 John Deere 6068T 127 (173) 2001 Þ W 925
770 Cummins 4BTA3.9 82 (112) 1990 Þ C 21 630/4 W 940/34 WK 731 CF 1140/2 LS

WK 842/2
810 B Perkins 1004-4T 81 (110) 1990-2001 W 940/24 P 917 x
810 C Perkins 1004-40T 81 (110) 2001 Þ W 940/24 WK 842/2
840 John Deere 6068H 149 (203) 2001 Þ W 925
850 Cummins 6CTA8.3 171 (233) 1990 Þ WP 12 300
950 Cummins 6CTA8.3 171 (233) 1990 Þ WP 12 300
1000-Serie

1010 B Cummins 4BTA3.9 82 (112) 1990 Þ W 940/34
1070 Cummins 6BTA5.9 123 (168) 2000 Þ W 950/18 WK 842/2
1110 Perkins 1006-6T 113 (154) 1990-2001 W 940/24 P 917 x WH 945/2 HG

1110 C Cummins 6BTA5.9 122 (167) 2001 Þ W 950/18 P 917 x
W 950/7 WK 723

1270 C Cummins 6CT8.3 163 (222) 1990-2002 WP 12 300
1270A W 940/24 P 917 x WD 950/2 HG

1270B WH 945/2 HG

WD 14 004 H

1410 B Perkins 1006-6T 124 (169) 1990 Þ W 940/24 WK 731
W 950/18 WK 842/2

1470 Cummins 6CTA8.3 183 (250) 1990-2002 WP 12 300
2515 John Deere W 1254 x H 13 104 H

2518 John Deere 1984-1988 W 1254 x H 13 104 H

2520 John Deere 1990-1997 W 1254 x H 13 104 H

2618 Cummins 6CT8.3 153 (209) 1990 Þ W 950/18 WK 731 CF 15 121 LS

WP 12 300
Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

2628 John Deere W 1254 x H 13 104 H

/
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TIMBERJACK (JOHN DEERE)
1000-Serie

2628 Cummins 6CT8.3 171 (233) 1990 Þ WP 12 300
Vorfilter / Prefilter (57) WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

UNIMOG Þ MERCEDES-BENZ 766

VALTRA / VALMET
A-Serie 02 Þ

A65 320 DE 2002-2004 W 940/91 WK 842/2
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Serie / Series (63) P1001-(M) WK 8160
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A72 33 DTA 54 (74) 2008 Þ CP 23 210 W 940/91 WK 8163 CF 2135 LS

WK 8165
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A72L 33 DTA 54 (74) 2008 Þ CP 23 210 W 940/91 WK 8163 CF 2135 LS

WK 8165
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A75 320 DSRE 54 (74) 2004 Þ W 940/91
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Serie / Series (63) -P1000(M) P 945 x
Serie / Series (63) P1001-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) -P1000(M) WK 8142
Vorfilter / Prefilter (57) P1001-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A82 44 DTA 65 (88) 2008 Þ CP 23 210 W 940/91 WK 8163 CF 2135 LS

WK 8165
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A82L 44 DTA 65 (88) 2008 Þ CP 23 210 W 940/91 WK 8163 CF 2135 LS

WK 8165
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A85 420 DSRE 59 (80) 2002-2004 W 940/91 P 945 x
WK 8160

Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A92 44 DTA 72 (98) 2008 Þ CP 23 210 W 940/91 WK 8163 CF 2135 LS

Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A92L 44 DTA 72 (98) 2008 Þ CP 23 210 W 940/91 WK 8163 CF 2135 LS

WK 8165
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A95 420 DSRE 72 (98) 2004 Þ W 940/91
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Serie / Series (63) -N19163(M) P 945 x
Serie / Series (63) N19164-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N19164-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 839

T



VALTRA / VALMET
AN-Serie

A75L 33 DT W 940/91 WK 8160
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A75N 33 DT W 940/91 WK 8160
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A85L 44 DT W 940/91 WK 8160
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A85N 44 DT W 940/91 WK 8160
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A95L 44 DT W 940/91 WK 8160
Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

A95N 44 DT W 1140/11 WK 8160
W 940/91

Getriebe / Gearbox (19) W 920/84
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

C-Serie 04 Þ

C100 44 DT 2004 Þ W 1140/11
Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

C110 44 DTA 2004 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

C120 44 EWA 2004-2006 W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

C120E 44 EWA 2004 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

C130 44 EWA 2004 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

C150 44 EWA 2004 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

C90 44 DT 2004-2006 W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

Forestry

F105/F115 W 1140/11 WK 723 HD 820 H

W 950/44
HITECH-Serie 95 Þ

6250Hi 420 DSRE 59 (80) 2000 Þ W 950/44 P 945 x
Serie / Series (63) N19960-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N19960-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

/
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VALTRA / VALMET
HITECH-Serie 95 Þ

6350Hi 420 DSRE 66 (90) 2000 Þ W 950/44 P 945 x
Serie / Series (63) N19960-(M) WK 8153
Serie / Series (63) N19960-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

6550Hi 420 DWRE 2000 Þ W 950/44 P 945 x
Serie / Series (63) N11771-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N11771-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

6650Hi 420 DWRE 81 (110) 2000 Þ W 950/44 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

6750Hi 420 DWRIE 2002-2003 W 1140/11 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

6850Hi 420 DWRIE 2000 Þ W 1140/11 P 945 x
Serie / Series (63) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8050Hi 620 DSRE 1998-2003 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
Serie / Series (63) N12129-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N12129-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8150Hi 620 DSRE 92 (126) 1998-2003 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 8140

Serie / Series (63) N12129-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N12129-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8350Hi 620 DSRIE 99 (135) 1998-2003 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 8140

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8450Hi 620 DWRE 108 (120) 1995-2003 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 8140

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8550Hi 634 DSRE 108 (134) 1998-2003 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8950Hi 634 DSBIE SIGMA 147 (200) 1998-2002 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 8140

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

M-Serie 03 Þ

M120 44 EWA 2003 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

M120E 44 EWA 2003 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

M130 44 EWA 2003 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

M150 44 EWA 2003 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 841

V



VALTRA / VALMET
MEZZO-MEGA-Serie

6000 MEZZO 420 D 1991-1996 W 950/44 WK 723/3
WK 731

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

6100 MEZZO 320 DS 1991-1994 W 940/91 WK 723/3
W 950/44 WK 731

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

6200 MEZZO 420 DSRE 59 (80) 1996-2000 W 950/44
Serie / Series (63) -N19955(M) P 945 x
Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

6200LS MEZZO 420 DSRE 59 (80) 1996-2000 W 950/44 WK 8140 HD 7004 x H

Serie / Series (63) -N19955(M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

6300 MEZZO 420 DS 63 (85) W 950/44 P 945 x
WK 723/3

Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

6300LS MEZZO 420 DS 63 (85) W 950/44 WK 723/3 HD 7004 x H

WK 731
Serie / Series (63) -N19955(M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

6400 MEZZO 420 DS 70 (95) W 950/44 WK 723/3
WK 731

Serie / Series (63) N10362-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N10362-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

6400LS MEZZO 420 DS 70 (95) W 950/44 WK 723/3 HD 7004 x H

WK 731
Serie / Series (63) -N19955(M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

6600 MEZZO 420 DS 1991-2000 W 950/44 WK 723/3
WK 731

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H
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MEZZO-MEGA-Serie

6600E MEZZO 420 DS 1991-2000 W 950/44 WK 723/3 HD 7004 x H

WK 731
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

6800 MEZZO 420 DSI 85 (115) W 1140/11 P 945 x
WK 723/3
WK 731

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

6800E MEZZO 420 DSI 85 (115) W 1140/11 WK 723/3 HD 7004 x H

Serie / Series (63) -N19955(M) P 945 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

6900 MEGA 620 DRE 1997-2000 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 723/3
WK 731

Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) J8398-(M) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

8000 MEGA 620 D 1991-1996 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 723/3
WK 731

Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) J8398-(M) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8000LS MEGA 620 D C 20 024 W 1140/11 WK 723/3 HD 7004 x H

WK 731
Serie / Series (63) -N19955(M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) J8398-(M) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

8050 MEGA 620 DS 81 (110) C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 8160

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Vorfilter / Prefilter (57) . Serie / Series (63) N12153-(M) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

8050E MEGA 620 DS 81 (110) C 20 024 W 1140/11 HD 7004 x H

Serie / Series (63) -N19955(M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

8050LS MEGA 620 DS 81 (110) C 20 024 W 1140/11 HD 7004 x H

Serie / Series (63) -N19955(M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

8100 MEGA 620 D 1990-1996 C 20 024 W 1140/11 WK 723/3
WK 731

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H
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8100E MEGA 620 D 1990-1996 C 20 024 W 1140/11 WK 723/3 HD 7004 x H

WK 731
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

8100LS MEGA 620 D 1990-1996 C 20 024 W 1140/11 WK 723/3 HD 7004 x H

WK 731
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

8150 MEGA 620 DS 92 (125) C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 8140
WK 8160

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8150E MEGA 620 D 92 (125) C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 8140

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8150LS MEGA 620 D 92 (125) C 20 024 W 1140/11 P 945 x
WK 8140

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8200 MEGA 634 D 1994-1996 C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) -F4933- P 945 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8200E MEGA 634 D C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) -F4933- P 945 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

8400 MEGA 620 DS 103 (140) 1996-2005 W 1140/11 WK 8140
Serie / Series (63) F4933- P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

8400 MEGA 620 DSIE 2002-2004 W 1140/11 WK 8140
Serie / Series (63) 668118- C 20 024
Serie / Series (63) F4933- P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

8400E MEGA 620 DSIE 2002-2004 W 1140/11 WK 8140
Serie / Series (63) 668118- C 20 024
Serie / Series (63) 668394- C 20 024
Serie / Series (63) F4933- P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) F16407-. Serie / Series (63) HD 820 H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

8450 MEGA 620 DW / DWR 103 (140) 1995-2001 C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) F4933- (M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

/

844 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



VALTRA / VALMET
MEZZO-MEGA-Serie

8450E MEGA 620 DW / DWR 103 (140) 1995-2001 C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) F4933- (M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

8550 MEGA 634 DS / DSR 118 (160) 1995-2001 C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) F4933- (M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

8550E MEGA 634 DS / DSR 118 (160) 1995-2001 C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) F4933- (M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) -F16406 HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F16407- HD 820 H

8600 MEGA 612 DS 1990-1994 W 11 102/10 P 917 x CU 88 343 IR

WK 8140
8750 MEGA 634 DS SIGMA 1995-2000 C 20 024 W 1140/11 P 945 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F116407- HD 820 H

8750E MEGA 634 DS SIGMA 1995-2000 C 20 024 W 1140/11 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 8004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F116407- HD 820 H

8850 MEGA 634 DS C 20 024 W 1140/11 P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . Serie / Series (63) F116407- HD 820 H

Serie / Series (63) -F16406. Druckfilter / Pressure filter (183) HD 8004 x H

N-Serie

N101C 44 CTA CP 33 280 W 1140/11 WK 8160 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) T07114-. Serie / Series (63) . einige Modelle / some models (79) common rail WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail. Serie / Series (63) T07114- WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

N101H 44 CTA 89 (121) 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8160 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) common rail. Serie / Series (63) T09435- WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail. Serie / Series (63) T09435- WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

N111C 44 DTA 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 CF 30 100 LS

Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N111EH 44 EWA 98 (133) 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 CF 30 100 LS

Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) common rail. Serie / Series (63) T12121- WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail. Serie / Series (63) T12121- WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N111ELS 44 CWA 94 (128) CP 33 280 W 1140/11 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) common rail WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H
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N111H 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 CF 30 100 LS

Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N121A 44CWA 93 (126) 2005 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8164 HD 730 x H

HD 820 H

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
N121H 44 CWA 93 (126) 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 CF 30 100 LS

WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N121LS 44 CWA 93 (126) CP 33 280 W 1140/11 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) common rail WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N122D 44 CWA 106 (144) CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
N122V 44 CWA 106 (144) CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
N141 49 CWA 112 (152) 2007 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 CF 30 100 LS

WK 8165
N141A 49 CWA 104 (142) 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 CF 30 100 LS

WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N141H 49 CWA 112 (152) 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 CF 30 100 LS

WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N141LS 49 CWA 104 (142) CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 CF 30 100 LS

WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N142D 49 CWA-4V 118 (160) 2009 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
N142V 49 CWA-4V 118 (160) CP 33 280 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
N154e Active 49 AWF 114 (155) 2016 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) V39122400 HD 623/1 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36539700 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

N154e Direct 49 AWF 114 (155) 2016 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) V39122400 HD 623/1 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36539700 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

N154e HiTech 49 AWF 114 (155) 2016 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) V39122400 HD 623/1 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36539700 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR
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N-Serie

N154e Versu 49 AWF 114 (155) 2016 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) V39122400 HD 623/1 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36539700 CF 30 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

N82H 44 DTA 65 (88) 2008 Þ CP 23 210 W 940/91 WK 8163 CF 2135 LS

WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N91C SISU 44DT 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8160 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N91H 44 DT 74 (101) 2006 Þ CP 33 280 W 1140/11 WK 8160 CF 30 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

N92H 44 DTA 75 (101) 2008 Þ CP 23 210 W 940/91 WK 8163 CF 2135 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

S-Serie

S 274 Tier4 (E182026-999999) 84 AWF 199 (271)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286479M2 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862582 W 1374/7
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4384415M2 CU 49 100 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Getriebeöl, Transmission oil. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286474M2 CF 3240 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

S 294 Tier4 (E184007-999999) 84 AWF 217 (295)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286479M2 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862582 W 1374/7
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4384415M2 CU 49 100 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Getriebeöl, Transmission oil. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286474M2 CF 3240 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

S 324 Tier4 (E203054-999999) 84 AWF 236 (321)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286479M2 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862582 W 1374/7
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4384415M2 CU 49 100 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Getriebeöl, Transmission oil. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286474M2 CF 3240 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

S 354 AgcoPower 84 AWF-4V 235 (320) WK 1080/6 x
S 354 Tier4 (E188045-999999) 84 AWF 258 (351)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286479M2 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862582 W 1374/7
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4384415M2 CU 49 100 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Getriebeöl, Transmission oil. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286474M2 CF 3240 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

/
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S-Serie

S 374 Tier4 (E146070-999999) 84 AWF 272 (370)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286479M2 CP 33 540
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862582 W 1374/7
Vorfilter / Prefilter (57) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3905873M91 WK 1080/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4384415M2 CU 49 100 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100600010 HD 722 HG

Saugfilter / Suction filter (184) . Filter für / Filter for (283) Getriebeöl, Transmission oil. für OE-Nummer / use for OE no. (131) F916100490010 H 9005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4286474M2 CF 3240 LS

für AdBlue/SCR-System / for AdBlue/SCR system (180) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

T-Serie

T120 620 DSRE 88 (120) 2002 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8153
WK 8160

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T120C 620 DSRE 88 (120) 2004 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8153
WK 8160
WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T120CH 2006 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8165
Serie / Series (63) SN N19956-(M) WK 8160
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T120H 620 DSRE 88 (120) 2004 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T121 66 CTA-4V 98 (133) 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T121C 66 CTA-4V 88 (120) 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T121H 66 CTA-4V 88 (120) 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T130 620 DSRE 98 (133) 2002 Þ C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T130C (T1-Serie) C 20 024 W 1140/11 WK 8163
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T130C (TC-Serie) SISU 66ET 2004 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8165
Serie / Series (63) SN N19956-(M) WK 8160
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T130CH 2006 Þ C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) SN N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T130H C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T131 66 CTA-4V 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T131C 66 CTA-4V C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T131H 66 CTA-4V 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T132D 66 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165

/
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VALTRA / VALMET
T-Serie

T132V 66 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T140 620 DSRAE 104 (144) 2002 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8160

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T140C 66 CTA-4V 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T140E 2004 Þ C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T140EC SISU 66ETA C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) SN N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T140ECH C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) SN N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T150 SISU 66ETA 2004 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T150C 2005 Þ C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) SN N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T150CH 2006 Þ C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) SN N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T151 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T151EH 66 CTA-4V 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T151ELS 66 CTA-4V C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T152D 66 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T152V 66 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T160 620 DSRAE 116 (158) 2003 Þ C 20 024 W 1140/11

Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) common rail WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T160C SISU 66ETA 2004 Þ C 20 024 W 1140/11
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T160CH 2006 Þ C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T161 66 CTA-4V 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

/
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T-Serie

T161C 66 CTA-4V 2008 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T161H 66 CTA-4V C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T161LS 66 CTA-4V C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T162D 66 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T162V 66 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T170 634 DSRAE 125 (170) 2003 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8160

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) common rail WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T170C (T1-Serie) C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T170C (TC-Serie) SISU 66CTA 2004 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) common rail WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T170CH 2006 Þ C 20 024 W 1140/11
Serie / Series (63) N19956-(M) WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) common rail WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T171 74 CTA-4V 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T171C 74 CTA-4V C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T171H 74 CTA-4V 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T171LS 66 CTA-4J 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T172D 66 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T172V 66 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T174EA (T4-Serie) 74AWF 175 (238) 2015 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ACV0066710 CP 34 360
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200 WK 31/2 (10)
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V32556300. Saugfilter / Suction filter (184) HD 730 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ACV0066720 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

/
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T-Serie

T174ED (T4-Serie) 74AWF 175 (238) 2015 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ACV0066710 CP 34 360
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200 WK 31/2 (10)
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V32556300. Saugfilter / Suction filter (184) HD 730 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ACV0066720 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

T174EH (T4-Serie) 74AWF 175 (238) 2015 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ACV0066710 CP 34 360
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200 WK 31/2 (10)
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) V39122400 HD 623/1 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V32556300. Saugfilter / Suction filter (184) HD 730 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ACV0066720 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

T174EV (T4-Serie) 74AWF 175 (238) 2015 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ACV0066710 CP 34 360
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836679586 W 1140/11
Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) H835200730200 WK 31/2 (10)
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) V39122400 HD 623/1 HG

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3618662M2 HD 846 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V32556300. Saugfilter / Suction filter (184) HD 730 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V36073900 C 7003 EK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) ACV0066720 CF 3240 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V837079423 U 5001 KIT UR

T180 74 ETA 128 (174) 2003 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8160
WK 8163

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8165
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T182D 74 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T182V 74 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T190 74 ETA 139 (189) 2003 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8160

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Vorfilter / Prefilter (57) . einige Modelle / some models (79) common rail WK 8165
einige Modelle / some models (79) common rail WK 8163
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T191 74 CTA-4V 2007 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8160
WK 8163
WK 8165

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T191H 74 CTA-4V C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T191LS 74 CTA-4V C 20 024 W 1140/11 WK 8163
WK 8165

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

T202 74 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T202D 74 CTA-4V 2011 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165
T202V 74 CTA-4V 2009 Þ C 20 024 W 1140/11 WK 8163 HD 623/1 HG

WK 8165

/
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VL-Serie

VL942-4 411 BS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836119863 H 1053/2 n H

VL942-4 411 CS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x

X-Serie 02 Þ

X100 (Knicklenker) 74 (101) 2002 Þ W 1140/11 P 945 x
W 950/44

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) F-Line. einige Modelle / some models (79) Harvester & Forwarder HD 725 H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

Saugfilter / Suction filter (184) HD 730 x H

X110 (Knicklenker) 81 (110) 2002 Þ W 1140/11 P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) F-Line. einige Modelle / some models (79) Harvester & Forwarder HD 725 H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

Saugfilter / Suction filter (184) HD 730 x H

X120 (Knicklenker) 88 (120) 2002 Þ W 1140/11 P 917 x
P 945 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) F-Line. einige Modelle / some models (79) Harvester & Forwarder HD 725 H

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

Saugfilter / Suction filter (184) HD 730 x H

XM-Serie 04 Þ

XM130 (Knicklenker) 44 EWA 2006 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

Saugfilter / Suction filter (184) HD 730 x H

XM150 (Knicklenker) 44 EWA 2004 Þ W 1140/11 WK 8160
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

65-Serie

205 W 920/84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

255 W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

305 W 920/84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

315 W 920/84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

/
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355 W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

355 FOR W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

355 OC W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

365 W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

365 FOR W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

365 OC W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

365 S W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

405 W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

415 W 920/84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H
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415 M W 920/84
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

455 W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

455 FOR W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

455 OC W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

465 W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

465 FOR W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

465 OC W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

465 S W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

555 W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

/
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555 FOR W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

555 OC W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835331210 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

565 W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

565 FOR W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

565 OC W 920/84
W 940/91

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

665 W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

665 FOR W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

665 OC W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

665 S W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V835362570 WK 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

/
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865 W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836339371 P 945 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

865 S W 920/84
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836339371 P 945 x
Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20626500 HD 7004 x H

Druckfilter / Pressure filter (183) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) V20639610 HD 820 H

600-900-Serie

600 320 D/DE 1997-2002 W 920/84 WK 842/2
W 940/91

Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

600 (Brazil) W 1140/11
W 920/84

für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836339371 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836662575 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

600L W 940/91 WK 842/2
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

700 W 920/84 WK 842/2
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

700 (Brazil) W 1140/11
W 920/84

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836339371 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 WK 8160
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

700L W 920/84 WK 842/2
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

700R W 940/91 P 945 x
Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

800 420 DR 1997-2001 W 920/84 P 945 x
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

800E W 920/84 P 945 x
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

800L W 920/84 P 945 x
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

800L VDB W 920/84 P 945 x
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

/
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900 W 920/84 P 945 x
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

900 Brazil W 1140/11
W 920/84

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8153
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836862602 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) V836339371 P 945 x
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

900E W 920/84 P 945 x
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

900L W 920/84 P 945 x
W 940/91

Hauptfilter / Main filter (258) P 917 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8142
Druckfilter / Pressure filter (183) HD 820 H

700-Serie

702S-4/702S Valmet 411 CS H 928/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836119863 H 1053/2 n H

705/715M/755

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835331343 WK 723

800-Serie

802/802-4/803/803-4 Valmet 411 CS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x

805/855

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835331343 WK 723

820 VALMET 420 DW H 13 002 H

860 Valmet 620 DS H 13 002 H

900-Serie

903/903-4 Valmet 411 CS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x

1000-Serie

1102-4/1102/1103/1103-4/1112 411CS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x

1102-4/1102/1112 Valmet 411BS H 928/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836119863 H 1053/2 n H

1203-4/1203 Valmet 411CX W 950/13 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44

1502/1502-6 Valmet 611CS W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x

/
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3000-Serie 04 Þ

3100 (Wein-/Obstanbau) Deutz F3L912 2004 Þ C 14 190 HD 509/2 x H

CF 923 LS

Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 HG

3300 (Wein-/Obstanbau) Deutz F3L914 43 (58) 2004 Þ C 14 190 HD 509/2 x H

CF 923 LS

Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 HG

3400 (Wein-/Obstanbau) Deutz F4L914 53 (72) 2004 Þ C 14 190 HD 509/2 x H

CF 923 LS

Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 HG

3500 (Wein-/Obstanbau) Deutz F4L914 58 (79) 2004 Þ C 14 190 HD 509/2 x H

CF 923 LS

Saugfilter / Suction filter (184) W 76/1 HG

6000-Serie

6000 Valmet 420D 55 (75) 1993-1996

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835331343 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31539610 HD 820 H

6100 Valmet 58 (79) 1991-1994 W 940/91 HD 820 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835331343 WK 723
6200 Valmet 59 (80) 1996-2000 P 945 x HD 820 H

6200/6200 R Valmet 420DSRE Turbo

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836339371 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836659300 WK 8122
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836859302 WK 8140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20639610 HD 820 H

6250 Valmet 420DSRE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836339371 P 945 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836659300 WK 8122
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836859302 WK 8140

6300 Valmet 420DS Turbo

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836647133 W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835331343 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31539610 HD 820 H

6300 Valmet 420 DSRE W 950/44 WK 723 HD 820 H

6300 Valmet 66 (90) 1991 Þ HD 820 H

6350-95 HP Valmet 420DSRE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835331343 WK 723

6400 Valmet 420DWRE W 950/44 P 945 x HD 820 H

WK 8122
für OE-Nummer / use for OE no. (131) HD 820 WK 8153

6400 Valmet 70 (95) 1991 Þ HD 820 H

6600 Valmet 77 (105) 1991-2000 HD 820 H

6600E/6400LS/6400DW

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836647133 W 1140/11
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835331343 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 31539610 HD 820 H

6650 Valmet 420 DWRE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 835331343 WK 723

6800 Valmet 85 (115) 1996-2001 W 1140/11 HD 820 H

6850 Valmet 88 (120) 1998 Þ W 1140/11
8000-Serie 89-04

8000 Valmet 55 (75) 1991-1996 W 1140/11 HD 820 H

8050 Valmet 81 (110) 1995-2001 W 1140/11 P 945 x HD 820 H

8100 Valmet 88 (120) 1990-1996 W 1140/11 HD 820 H
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8000-Serie 89-04

8150 Valmet 92 (125) 1995-2004 W 1140/11 P 945 x HD 820 H

8200 Valmet 96 (130) 1993-1996 HD 820 H

8300 Valmet 103 (140) 1989-1992 P 945 x
8350 Valmet 99 (135) 1998-2003 W 1140/11
8400 Valmet 103 (140) 1993-2004 W 1140/11 P 945 x HD 820 H

8450 Valmet 103 (140) 1995-2001 W 1140/11 P 945 x HD 820 H

8550 Valmet 118 (160) 1995-2003 W 1140/11 P 945 x HD 820 H

8600 Valmet 118 (160) 1989-1994 P 945 x
8750 Valmet 140 (190) 1995-2000 W 1140/11 P 945 x HD 820 H

8750 E (Mega Reihe) Valmet 140 (190) 1995-2000 C 20 024 W 1140/11
Anzahl / Quantity (39) 2. ab Maschinennummer / from machine no. (255) F4933-(M) P 945 x
Vorfilter / Prefilter (57) . ab Maschinennummer / from machine no. (255) G 18739-(M) WK 8140
ab Maschinennummer / from machine no. (255) F16407 HD 820 H

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) F16406 HD 8004 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) C 7003 EK

8850 Valmet 147 (200) 1997-1998 W 1140/11 CU 88 343 IR

HD 846 H

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x
8950 Valmet 147 (200) 1998-2002 C 20 024 W 1140/11

Anzahl / Quantity (39) 2 P 945 x HD 820 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8140
Entlüftung / Belüftung / Breather (248) C 7003 EK

VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT
T - Serie

616 W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/1

800 C 20 325/2 W 940/1 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/1
810 C 20 325/2 W 940/1 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/1
814 C 20 325/2 W 940/1 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/1
THD 122 FL H 11 005 x H

WERNER WF TRAC
WF trac-Serie 92 Þ

1100 MB OM 364 A 77 (105) 1992 Þ C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x CF 800 LS

1300 MB OM 904 LA 100 (136) 2001 Þ C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
1500 MB OM 904 LA 110 (150) 2001 Þ C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
1700 MB OM 904 LA 130 (177) 2001 Þ C 20 500 HU 931/5 x PU 1046/1 x CF 500 LS

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
900 MB OM 364 A 68 (93) 1992 Þ C 17 225/3 HU 932/4 x BFU 700 x CF 800 LS

YANMAR
F-Serie

21 3TNE78A W 67/1
28 3TNE82A W 67/1
32 3TNE88 W 67/1
360 3TNE88 W 67/1
37 3TNE88 W 67/1
42 3TNE88 W 67/1

/
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ZETOR
Proxima 11 Þ

PROXIMA 70-110 2011 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45.420.903 HD 5005 H

Proxima Plus

100 71 (96)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

105 2009-2010

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

110 78 (106)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

85 2009-2010

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

90 64 (87)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

95 2009-2010

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

Proxima Power

100 71 (96)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

105

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

110 78 (106)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

115

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

120 86 (117)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

85

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

90 64 (87)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

95

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 64420903 W 13 015 H

2000-Serie 60-68

2011 (UR I) Z2001 1960-1968 P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

2011 Zetor 18 (25) 1963-1967

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
2511 (UR I) Z2001 1960-1968 P 8015

Vorfilter / Prefilter (57) P 8014
3000-Serie 60 Þ

3011 (UR I) Z3001 1960-1968 P 8015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

3045 Zetor 29 (40) 1960-1967

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
3320 (UR I) Z5201 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 H 1360/1 H

CF 850/2 LS

3320 Zetor 34 (46) 1995-1999 H 985 HL

3321 Super (UR I) Z5202 33 (45) 1997-2004 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

3340 (UR I) Z5201 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 CF 850/2 LS

3340 Zetor 34 (46) 1995-1999 W 936/4 P 929/1 H 985 HL

H 1360/1 H

3341 Super (UR I) Z5202 33 (45) 1997-2004 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

3511 (UR I) Z3001 1960-1968 P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

3511 Zetor 29 (40) 1968-1972

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032

/
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ZETOR
3000-Serie 60 Þ

3545 Zetor 29 (40) 1968-1972

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
4000-Serie 60 Þ

4011 (UR I) Z4001 1960-1968 P 8015
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

4320 (UR I) Z6201 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 H 1360/1 H

CF 850/2 LS

4321 Super (UR I) Z6202 44 (60) 1997-2004 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

4340 (UR I) Z6201 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 H 1360/1 H

CF 850/2 LS

4341 Super (UR I) Z6202 44 (60) 1997 Þ W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032

4511 (UR I) Z4001 1960-1968 P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

4511 Zetor 39 (53) 1968-1972

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
4611 (UR I) Z4001 1960-1968 P 8015

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

4712 Zetor 33 (45) 1972-1978

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
4718 Zetor 33 (45) 1972-1978

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
5000-Serie

5245 Z5201 P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

5320 (UR I) Z7201 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 H 1360/1 H

CF 850/2 LS

5321 Super (UR I) Z6202 44 (60) 1997-2004 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

5340 (UR I) Z7201 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 H 1360/1 H

CF 850/2 LS

5341 Super (UR I) Z6202 44 (60) 1997-2004 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

6000-Serie

6211 39 (53) 1986-1992 P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

6245 Zetor 35 (47) 1985-1992 P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

6320 (UR I) Z7701 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 H 1360/1 H

CF 850/2 LS

6320 Zetor 49 (66) 1995-1999

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
6321 Super (UR I) Z7702 51 (69) 1997-2004 W 936/4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

6340 (UR I) Z7701 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 H 1360/1 H

CF 850/2 LS

6340 Zetor 51 (70) 1995-1999

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
6341 Super (UR I) Z7702 51 (69) 1997-2004 W 936/4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

6441 Zetor 7205 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
6711 Zetor 48 (65) 1972-1978

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032

/
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ZETOR
6000-Serie

6718 Zetor 48 (65) 1972-1978

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
6745 Zetor 48 (65) 1972-1978

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
6748 Zetor 48 (65) 1972-1978

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
7000-Serie

7211 (UR I) Z7201 1984 Þ P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

7245 (UR I) Z7201 1984 Þ P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

7320 (UR I) Z7701 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 H 1360/1 H

CF 850/2 LS

7320 Zetor 57 (78) 1998-1999

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
7321 Super (UR I) Z7302 58 (79) 1997-2004 W 936/4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

7340 (UR I) Z7701 1992 Þ C 14 210/2 W 936/4 CF 850/2 LS

7340 Zetor 57 (78) 1998-1999

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
7341 Super (UR I) Z7302 58 (79) 1997-2004 W 936/4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53.420.903 W 13 010 H

7441 Zetor 1105 53 (72)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 79011284 C 22 032
7520 (UR III) Z7801 1991 Þ C 20 325/2 W 950 H 1360/1 H

CF 1000 LS

7540 (UR III) Z7801 1991 Þ C 20 325/2 W 950 H 1360/1 H

CF 1000 LS

7711 (UR I) 1986 Þ P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014

7745, 7745 T 1986 Þ P 8015
Vorfilter / Prefilter (57) P 8014



Flurförderzeuge
Material handling
Matériel de manutention
Carrelli elevatori
Carretillas elevadoras
Мотокари
Wózki widlowe
Vehicule de transport
Přepravní vozíky
Villás targoncák

Περονοφόρα ανυψωτικά
Подъемно-транспортные средства
Fork liftler



AUSA
CE 11 06 Þ

CE 11 Isuzu 3LB1 2006 Þ C 11 103/2 W 87
CE 16 06 Þ

CE 16 Isuzu 3LB1 2006 Þ C 11 103/2 W 87
CH 150 06 Þ

CH 150 Isuzu 2006 Þ C 11 103/2
CVH 20

CVH 20 Isuzu 3LD1 C 11 103/2
CVH 20 Isuzu 4LE1 2006 Þ C 11 103/2

BAMFORD (J.C.B.) Þ JCB (J.C. BAMFORD) 877

CATERPILLAR
DP-Serie (Stapler/Fork Lift)

DP70

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9186100700 CF 940/1 LS

RT-Serie (kompakte Raupenlader/ compact track loaders)

RT 505A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

RT40 (5PF) PERKINS 4.236 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

RT80 (2YC1)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0746 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N0313 CF 940/1 LS

RTC 61 (5PF) (PERKINS) PERKINS 4.236 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

TK-Serie (Forstmaschinen/Forestry-Products)

370 (55K11587-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

371 (55K12201-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

380 (55K11067-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

381 (55K12115-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753. teilweise/oder / partly/or (53) WK 970/2

D4HTKS II (8ZF1-UP) Cat 7BG1-UP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 1371 LS

D4HTKS III (2EJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2P5834 H 8010 H

CLARK EQUIPMENT
55-Serie

55 AWS Perkins 6.354 C 16 190 x H 1034 P 917/2 x H 11 005 x H

H 1053/2 n

/
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CLARK EQUIPMENT
55-Serie

55 || Continental Gas

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 854571. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944426 PF 915 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

55 || Detroit 3.53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

65-Serie

65R Perkins 6.357 C 21 317 H 1053/2 n P 811 H 11 005 x H

P 917/2 x
75-Serie

75 || Detroit 4.53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

75 || Waukesha F283 Gas

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 854570 PF 1155 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 946161 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

75 || Waukesha F283G C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

85-Serie

85 || Waukesha 135GZ Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 869688 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

85 ||| A GMC H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 946897 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x

85A / 85A II / 85A III Cummins JN 130

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

85A / 85A II / 85A III Detroit 4.53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

100-Serie

101

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) OEM949095 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 993311 H 12 010 H

110 Detroit 4.53 H 11 005 x H

110 / 110 ||| Cummins JT6 C175

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

110-11 (Detroit Diesel)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 887764 H 12 009 x H

110-12 Detroit 6.53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

110-14 H 11 005 x H

/
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CLARK EQUIPMENT
100-Serie

110-9B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1990248 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 949098 PFU 19 226 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 949095 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 230962 H 9007 x H

125 / 125A II / 125A III Cumm. C160/175/200

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

125 / 125A II / 125A III Detroit 6V 53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944954 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 864720 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

125 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

125 A Detroit 4.71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 864720 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

175 A | Detroit 6V53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 864720 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

175 A | Waukesha 135DKB Diesel

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 869688 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

175 A | Waukesha 135GKB Gas

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 869688 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

175 A || Cummins C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

175 A ||| Cummins C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

175 A ||| Detroit 6V 71N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 946857 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

175A / A II / A III / B Cummins V8R 240

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

175A / A II / A III / B Detroit 6V71/8V71 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

180 | Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

/
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CLARK EQUIPMENT
100-Serie

180 | / ||| Detroit 6V53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

180 ||| Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

200-Serie

210 | Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

210 ||| H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

222 (CLARK)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 887764 H 12 009 x H

292/292 & 292B/- (CLARK)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 887764 H 12 009 x H

292C (CLARK)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 887764 H 12 009 x H

294 (CLARK)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 887764 H 12 009 x H

210 / ||| & Hancock / CS 270 Detroit 6V71/8V71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

275A / A II / A III / B Cummins NT 855 C 310 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

275A / A II / A III / B Detroit 8V 71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

280 / 280 II / 280 III Cummins NT 855 C 310 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

280 / 280 II / 280 III Detroit 8V 71 C 31 1226
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944633 C 29 352/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

300-Serie

301

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 949095 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 993311 H 12 010 H

375 Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

375 A Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 170200 W 936/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

/
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CLARK EQUIPMENT
300-Serie

380 || / 380 ||| Detroit 12V 71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

380 / 380 || / 380 ||| Cummins NVH 12

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 947293 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

400-Serie

410-410SR NAVISTAR UB264

für OE-Nummer / use for OE no. (131) OEM5201387 H 12 010 H

480 TD Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502. Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 944159 PFU 19 326 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945580 H 11 005 x H

500-Serie

501 DETROIT DIESEL 6V-71N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 993311 H 12 010 H

700-Serie

720 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 888936 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5209957 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5201387 H 12 010 H

720-05 CUMMINS V504

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 993688 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 949095 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5201387 H 12 010 H

720-05 DETROIT DIESEL 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5209957 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5201387 H 12 010 H

736 M

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5209957 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5201387 H 12 010 H

4000-Serie

4100-4125 NAVISTAR UV345

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5201387 H 12 010 H

4100-4125 DETROIT DIESEL 4-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 945444 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 215502 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5201387 H 12 010 H

C-Serie

C25P WD 10 009 H

CS270 H 11 005 x H

500 Perkins 4.236 WD 10 009 H

Clarklift-Serie

40 D Perkins 4.203 C 1188 H 820/3 x P 810 x
45 D Perkins 4.203 C 1188 H 820/3 x P 810 x
50 D Perkins 4.203 C 1188 H 820/3 x P 810 x
55 D Perkins 4.203 C 1188 H 820/3 x P 810 x
60 D Perkins 4.236 C 14 179 H 827/1 n P 810 x
70 D Perkins 4.236 C 14 179 H 827/1 n P 810 x
80 D Perkins 4.236 C 14 179 H 827/1 n P 810 x
C500/H500-Serie

Y100D Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917 x W 940/1 HG

Y110D Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917 x W 940/1 HG

/
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CLARK EQUIPMENT
C500/H500-Serie

Y120D Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917 x W 940/1 HG

Y20, Y20D Perk. 3.152/4.108 C 1134 W 723/3 P 917 x
Y25, Y25D Perk. 3.152/4.108 C 1134 W 723/3 P 917 x
Y30, Y30D Perk. 3.152/4.108 C 1134 W 723/3 P 917 x
Y40D/DEX Perkins 4.203 C 1188 W 723/3 P 917 x W 940/1 HG

Y45D Perkins 4.203 C 1188 W 723/3 P 917 x W 940/1 HG

Y50D Perkins 4.203 C 1188 W 723/3 P 917 x W 940/1 HG

Y55D Perkins 4.203 C 1188 W 723/3 P 917 x W 940/1 HG

Y60D Perkins 4.203 C 1188 W 723/3 P 917 x W 940/1 HG

Y60D Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917 x W 940/1 HG

Y70D Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917 x W 940/1 HG

Y80D Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917 x W 940/1 HG

DESTA
D (G) - Serie 00 Þ

D 12 VW ADG 1.9 D 32 (44) 2000 Þ W 920/8 WK 841
D 16 VW ADG 1.9 D 32 (44) 2000 Þ W 920/8 WK 841
D 20 VW ADG 1.9 D 32 (44) 2000 Þ W 920/8 WK 841
G 12 (LPG) VW ADF 1.8 28 (38) 2000 Þ W 719/30
G 16 (LPG) VW ADF 1.8 28 (38) 2000 Þ W 719/30
G 20 (LPG) VW ADF 1.8 28 (38) 2000 Þ W 719/30
DV - Serie 85 Þ

20 B Zetor 7701.14 39 (53) 1985 Þ W 936/4 H 724/2 x H

20 C Zetor 7701.14 39 (53) 1993 Þ W 936/4 H 724/2 x H

25 B Zetor 7701.14 39 (53) 1985 Þ W 936/4 H 724/2 x H

25 C Zetor 7701.14 39 (53) 1993 Þ W 936/4 H 724/2 x H

25 C John Deere 3029 43 (59) 2000 Þ W 936/4 H 724/2 x H

25 C Perkins 704-30 43 (59) 2000 Þ W 930/20 P 917 x H 724/2 x H

30 B Zetor 7701.14 39 (53) 1985 Þ W 936/4 H 724/2 x H

30 C Zetor 7701.14 39 (53) 1993 Þ W 936/4 H 724/2 x H

30 C John Deere 3029 43 (59) 2000 Þ W 936/4 H 724/2 x H

30 C Perkins 704-30 43 (59) 2000 Þ W 930/20 P 917 x H 724/2 x H

35 B Zetor 7701.14 39 (53) 1985 Þ W 936/4 H 724/2 x H

35 C Zetor 7701.14 39 (53) 1993 Þ W 936/4 H 724/2 x H

35 C John Deere 3029 43 (59) 2000 Þ W 936/4 H 724/2 x H

35 C Perkins 704-30 43 (59) 2000 Þ W 930/20 P 917 x H 724/2 x H

35 T4K Zetor 7701.14 41 (56) 1996 Þ W 936/4 H 724/2 x H

50 A Zetor 1001.54 61 (83) 1990 Þ W 950 H 724/2 x H

63 A Zetor 1001.54 61 (83) 1990 Þ W 950 H 724/2 x H

80 A Zetor 1001.54 61 (83) 1990 Þ W 950 H 724/2 x H

DVHM - Serie 80 Þ

1622 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 Þ W 936/4 H 724/2 x H

2022 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 Þ W 936/4 H 724/2 x H

2522 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 Þ W 936/4 H 724/2 x H

3222 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 Þ W 936/4 H 724/2 x H

3522 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 Þ W 936/4 H 724/2 x H

5022 N/L/LX/TM/TX/TXK Zetor 7701 1980 Þ W 936/4 H 724/2 x H

MV - Serie 80 Þ

12 B TAZ 1500 1980 Þ H 724/2 x H

12 C VW ADF 1.8 28 (38) 2000 Þ W 719/30 H 724/2 x H

12 D VW ADG 1.9D 32 (44) 2000 Þ W 920/8 WK 841 H 724/2 x H

15 B TAZ 1500 1980 Þ H 724/2 x H

16 B TAZ 1500 1980 Þ H 724/2 x H

16 C VW ADF 1.8 28 (38) 2000 Þ W 719/30 H 724/2 x H

16 D VW ADG 1.9D 32 (44) 2000 Þ W 920/8 WK 841 H 724/2 x H

20 C VW ADF 1.8 28 (38) 2000 Þ W 719/30 H 724/2 x H

20 D VW ADG 1.9D 32 (44) 2000 Þ W 920/8 WK 841 H 724/2 x H

/
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EATON YALE & TOWNE
E-Serie

EP020040-BB (YALE & TOWNE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515303801 WD 10 017 x H

ERCB020040-AB (YALE & TOWNE) YALE & TOWNE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515303801 WD 10 017 x H

G-Serie

G 035-055 BA, BB. Continental F163 Gas

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 017 x H

G 060-080 LB Ford 192 Gas

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515303801 WD 10 017 x H

G 51 P 030-050 NA Gas

für OE-Nummer / use for OE no. (131) WD 10 017 x H

G 83 030-120 Chrysler H 225

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515303801 WD 10 017 x H

G 83 040-120 SA, SB Continental F183 Gas

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515303801 WD 10 017 x H

G 83P 030-100 SA, SB, SW Continental F183,Gas

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515303801 WD 10 017 x H

GLC 035-055 BA, BB Mazda VA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515303801 WD 10 017 x H

GLP 060-080 LB Ford 192

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515303801 WD 10 017 x H

Trojan-Serie

2000 GM 4-71 C 20 325 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440

3000 GM 6V-53 C 23 440 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

3000 MWM C 23 440 H 1081 P 811 H 12 105 x H

4000 GM 8V-53 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

6000 GM 8V-53 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

8000 GM 12V-71 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 36 840/3
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

100-Serie

104A Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 H 12 105 x H

124A Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 H 12 105 x H

134A Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 H 12 105 x H

164, 164A Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x H 12 105 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
164, 164A GM 3-71/4-53/4-71 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
200-Serie

204, 204A GM 4-53/4-71 H 12 105 x H 12 105 x H

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
204, 204A Cummins WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719 C 1281 LS

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
254 Cummins WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 317
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

254 GMC 4-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

300-Serie

300, 300A Leyl. 400/401/680 P 917 x
300, 300A Perkins V8-510 H 1038 x P 935/2 x H 12 105 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

/
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EATON YALE & TOWNE
300-Serie

300, 300A GMC 6V-53 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

304 GMC 8V-53/8V-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

304, 304A GMC 4-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

400-Serie

400 GMC 8V-53/8V-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

400 Cummins V8-265 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

404 GMC 8V-53/8V-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

404 Cum. NH250/NT855C H 12 105 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) WP 962/3 x

1700-Serie

1700 Leyl. 400/401/680 P 917 x
1700 Perkins T6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
1700 Perkins 6.372 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 923/1 x
1700, 1700B, 1700C Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
1900-Serie

1900 Leyl. 400/401/680 P 917 x
1900 Perkins 6.372 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 923/1 x
1900 Perkins T6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
1900, 1900C Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
2000-Serie

2000, 2000C Perkins V8-510 H 1038 x P 935/2 x H 12 105 x H

W 950/7
2000, 2000C Cummins V-Serie WP 962/3 x H 12 105 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
2500-Serie

2500, 2500C GMC 6V-71/8V-71 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

2500, 2500C Cummins 903 C 29 939 C 17 149 LS

3000-Serie

3000 Cummins C180C1 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

3000, 3000B GMC 6V-71/8V-71 C 31 1226 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719

3000, 3000B Leyl. 400/401/680 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

3000, 3000B Cummins V903C C 29 939 WP 962/3 x C 17 149 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226
3000, 3000C Cummins V engine WP 962/3 x H 12 105 x H

teilweise/oder / partly/or (53) C 24 719
3000P Perkins V8.510 C 24 719 H 1038 x P 935/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
4000-Serie

4000 Cum. NH250/NT855C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

4000 Cummins V8.265 WP 962/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) PFU 19 326 x

/
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4000-Serie

4000 GMC 6V-71/8V-71 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226

4000B Cummins V eng. WP 962/3 x H 12 105 x H

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
4000B GMC 8V-53 H 12 105 x
4000D Cummins NT855C WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 31 1226
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x

5000-Serie

5500, 5500C Cummins NT855C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

5500, 5500C GMC 8V-92N C 29 939 H 12 105 x C 17 149 LS

6000-Serie

6000 Cum. NH250/NT855C WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

6000 Cummins V8.265 WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x

6000 GMC 8V-53 H 12 105 x
6000 Ford 2701E C 1188 H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37

GENIE
GTH - Serie

GTH 4013EX / 4017EX CP 23 210 CF 2135 LS

S40

S40 DEUTZ F4L1011F C 14 179 W 719/5 WK 42/1
WK 712/2

Z34/22 IC

Z34/22 IC KUBOTA D905E W 814/80 WK 42/1 WD 940/2 H

W 920/7
Z45/22 IC

Z45/22 IC C 14 179 W 719/5 WK 42/1
WK 712/2

Z45/22 RT

Z45/22 RT C 14 179 W 719/5 WK 42/1
WK 712/2

Z45/25 DC

Z45/25 DC C 14 179 W 719/5 WK 42/1 WD 962 H

WK 712/2
Z60/34 RT

Z60/34 RT C 14 179 W 719/5 WK 42/1
WK 712/2

GRADALL
500

522 (Material Handler) WD 13 006 x H

522D (Material Handler) WD 13 006 x H

524D (Material Handler) WD 13 006 x H

532C6 (Material Handler) WD 13 006 x H

534C10 (Material Handler) WD 13 006 x H

534C8 (Material Handler) Cummins 4B3.9 WD 13 006 x H

534C9 (Material Handler) WD 13 006 x H

534D (Material Handler) Cummins 4B3.9 WD 13 006 x H

534D9-45 (Material Handler) Cummins 4B3.9 WD 13 006 x H

544C (Telehandler) WD 13 006 x H

544D (Telehandler) WD 13 006 x H



HENLEY FORKLIFT
(Gabelstapler / Fork Lifts)

Hawk Perkins 4.203 C 14 179 H 820/3 x P 810 x H 1075/1 x HG

P 917 x H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
Hercules Ford 2615E C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x HG

Hercules Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x HG

H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
Hermes Leyland UE680 P 917 x H 1075/1 x HG

H 1075/1 x H

H 12 105 x HD

Heron Perkins V8.510 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x HG

H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
Heron Rolls Royce Eagle C 16 190 x P 917 x H 1075/1 x HG

H 1075/1 x H

Husky Ford 2712E C 16 190 x H 1029/1 n P 917 x H 1075/1 x HG

H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
Husky Perkins 4.236 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x HG

H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 810 x
Sideloader Ford 2712E C 16 190 x H 1029/1 n P 917 x H 1075/1 x HG

H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
Sideloader Perkins 4.236 C 16 190 x H 1038 x P 917 x H 1075/1 x HG

H 1075/1 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 810 x

HYSTER
C200-Serie

200 A/B Deutz F3L 812 01/63 Þ H 928/1 P 811
210 A Deutz F3L 812 01/63 Þ H 928/1 P 811
225 A GMC 3/4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
225 A Perkins 4.236 C 16 190 x H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
225 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
250 A GMC 3/4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
250 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
C300-Serie

330 A Perkins 4.154 W 950/7 P 917 x
340 A/B Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x W 940/38 HL

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
340 A/D GMC 3/4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
340 A/D Perkins 4.236 C 16 190 x H 827/1 n P 917 x W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 824 x
350 A/B/D GMC 3/4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
350 A/B/D Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
350 A/B/D Perkins 4.236 C 16 190 x H 827/1 n P 917 x W 940/38 H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 824 x
C400-Serie

441 A GMC 6V-53N H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

/
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HYSTER
C400-Serie

450 A Cat. D330 H 1072/11 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36 WK 950/3

451 A Cat. D330 H 1072/11 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36 WK 950/3

451 B Cat. 3304 W 11 102/36 WK 950/3
455 A Cat. D330 H 1072/11 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36 WK 950/3
458 Cat. D330 H 1072/11 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36 WK 950/3
C500-Serie

500 A Cat. D311H H 1072/11 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/36 WK 950/3

530 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

530 A GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

550 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

550 A GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

C600-Serie

610 A Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

610 A/B GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

615 A/B Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

620 B GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

620 B Perkins 6.354 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

625 A/B GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

625 A/B Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

627 B GMC 3/4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

627 B Perkins 6.354 C 16 190 x H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

H-Serie

2.00-3.20XM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 305080 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1330033 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328692 WD 10 012 H

200XM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 305080 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1457828 W 930/20
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328692 WD 10 012 H

25XL-35XL C10 MAZDA M4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 326483 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 309112 WD 10 012 H

3.00XM

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1377080 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1457828 W 930/20
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 124217 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328692 WD 10 012 H

400XL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 326483 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1334350 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328692 WD 10 012 H

/
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H-Serie

40XL-60XL A177 MAZDA M4-121G

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 326483 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 309112 WD 10 012 H

40XL-60XL A177 MAZDA M4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 326483 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 309112 WD 10 012 H

5.50 XL C177812771N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 326483 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328692 WD 10 012 H

620B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 985651 H 1034
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 235849 H 11 005 x H

100 B Perkins H 820/3 x P 917 x H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
100, 100C Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
100C Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n
110F Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n
120B Perkins H 820/3 x P 917 x H 11 005 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
120, 120C Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
120C Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n
150E Cat. D320 C 21 317 H 1072/11 x
150F Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n
185 Cat. D320 H 1072/11 x
200 Cat. D320 H 1072/11 x
225E Cat. D320 H 1072/11 x
25XL Mazda M4-121G C 1188 W 814/80 WK 42/1
250E Cat. D320 H 1072/11 x
30 E/UE/YE/H/HE/F Perkins H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3 H 11 005 x H

30H Ford W 940/1
300E Cat. D320 H 1072/11 x
35XL Isuzu C 14 179 WK 815/80
35XL Mazda M4-121G C 1188 W 814/80 WK 42/1
3.50XM Perkins 1004-42 56 (76) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
40F Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x

40JS Perkins W 723/3 P 917 x
40XL Mazda M4-121G C 1188 W 814/80 WK 42/1
4.00XM Perkins 1004-42 56 (76) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
50FT Cummins WK 8215

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9040
50XL Mazda M4-121G C 1188 W 814/80 WK 42/1
5.50XM Perkins 1004-42 56 (76) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
60 B/C/F/H Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133575 H 820/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 259025 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 148497 P 810 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 124217 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 235849 H 11 005 x H

60F Perkins 4.203 H 820/3 x P 923/1 x
W 723/3

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

/
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H-Serie

60H Ford W 940/1
60XL Mazda M4-121G C 1188 W 814/80 WK 42/1
60JS Perkins W 723/3 P 917 x
70 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
80, 80C Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
90 B/C Perkins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133575 H 820/3 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 259025 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 148497 P 810 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 124217 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 235849 H 11 005 x H

K-Serie

KD Continental PF 915 n
teilweise/oder / partly/or (53) WP 931

KE Continental PF 915 n
teilweise/oder / partly/or (53) WP 931

KE Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3

K360B GMC 4-53 H 12 105 x H 11 005 x H

M-Serie

200H GMC V6-305 H 12 105 x
200H GMC V8-350 C 16 190 x
200H Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
400H GMC V6-305 H 12 105 x
400H Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
400H GMC V8-350 C 16 190 x
P-Serie

125A GMC V6-305 H 12 105 x
125A Perkins H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1029/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

150A GMC V6-305 H 12 105 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

150B Perkins H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

150B Perkins 6.354 W 940/24 P 917 x
165A GMC V6-305 H 12 105 x
180A GMC V6-305 H 12 105 x
180A Perkins H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 21 317 H 1038 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

200B Perkins H 1029/1 n
teilweise/oder / partly/or (53) C 21 317 H 1038 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

40A GMC 4-153 W 936/5
40A Perkins 4.154 W 723/3 P 917 x
50A GMC 4-153 W 936/5
50A Perkins 4.154 W 723/3 P 917 x
60A Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 820/3 x
80A Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 820/3 x

/
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S-Serie

S100E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 990325 H 827/1 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 259964 W 940/24
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 124217 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) P163447 H 11 004 H

S135XL W 940/1 WK 612/2
WK 613
WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 190786 H 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328691 WD 10 009 H

S155XL C 14 179 W 940/1 WK 612/2
WK 613
WK 842

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 190786 H 11 004 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1328691 WD 10 009 H

25XL Mazda M4-121G W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 326483 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 309112 WD 10 012 H

35XL Mazda M4-121G W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 326483 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 309112 WD 10 012 H

40XL Mazda M4-121G W 814/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 326483 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1304950 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 309112 WD 10 012 H

60XL Mazda M4-121G C 1188 W 814/80 WK 42/1

JCB (J.C. BAMFORD)
LOADALL (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts)

528 S JCB 444 W 950/38
531-70 JCB 444 W 950/38 WK 8170
533-105 JCB 444 W 950/38 WK 8170
535-95 JCB 444 2004 Þ W 950/38 WK 8170
536-60 JCB 444 W 950/38 WK 8170
536-70 JCB 444 74 (100) WK 8170
540-140 JCB 444 W 950/38
540-170 JCB 444 W 950/38
541-70 JCB 444 W 950/38
550-140 JCB 444 W 950/38
550-170 JCB 444 W 950/38
505-19 Perkins W 940/24 P 917 x

einige Modelle / some models (79) Serie 567217 - up W 940/51 H

505-22 Perkins W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
einige Modelle / some models (79) serie 567217 - up W 940/51 H

505-36 Perkins W 940/24 P 917 x
einige Modelle / some models (79) serie 567217 - up W 940/51 H

506 B

einige Modelle / some models (79) Serie 570000 - 570980 W 940/51 H

508-40 Perkins W 940/24 P 917 x
510-40 Perkins W 940/24 P 917 x
520, 520 M/2/4 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
520, 520-2/4 Leyl. 4.98 P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
520-50 Perkins 1104 52 (71) 2004 Þ W 950/7 WK 842/2 WD 920/3 HG

HD 419/1 H

/
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JCB (J.C. BAMFORD)
LOADALL (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts)

520-55 Perkins W 940/24 P 917 x HD 419/1 H

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
525-38 Perkins W 940/24 P 917 x
525-58 Perkins 1004.4 W 940/24 P 917 x
525-58 Perkins T1004.4 W 950/7 P 917 x
525-67 Perkins 1004.4 W 940/24 P 917 x
526-55 444 2004-2005 W 950/38 HD 419/1 H

527 Perkins W 940/24 P 917 x
526 S JCB 444 W 950/38
527-55 JCB 444 63 (86) C 15 300 W 950/38 WH 980/3 H

CF 300 LS

einige Modelle / some models (79) C 17 337/2 CF 990/2 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 8169
528-70 HD 419/1 H

530 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
einige Modelle / some models (79) serie 768740 - up W 940/51 H

530 B, B2/B4 Perkins 4.236 W 940/24 P 917 x
einige Modelle / some models (79) serie 580001 - up W 940/51 H

530 B, B2/B4 Perkins T4.236 W 950/7 P 917 x
530-110 Perkins W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 945 x
530-120 Perkins W 940/24 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 945 x
530-67 Perkins 1004.4 W 940/24 P 917 x
530-70 Perkins 1004-40T 90 (123) 2000 Þ C 16 400 W 950/7 WK 842/2 WD 920/3 HG

W 941 H

CF 400 LS

teilweise/oder / partly/or (53) HD 45/3 H

530-95 Perkins W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 945 x

535 Perkins W 940/24 P 917 x
535-125 JCB 444 62 (84) 2004 Þ C 16 400 W 950/38 WK 9036 WD 920/3 HG

HD 419/1 H

CF 400 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8113
535-140 JCB 444 75 (102) 2004 Þ W 950/38
535-95 Perkins 59 (80) 2000 Þ C 16 400 W 950/7 WK 842/2 CU 2910 IR

CF 400 LS

540 BM2 Perkins W 940/24 P 917 x
540, 540 B/B2/B4 Perkins T4.236 W 940/24 P 917 x

P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

540-170 Turbo Perkins 2001 Þ C 16 400 W 950/7 WK 842/2 CF 400 LS

540-70 Perkins 1004-40T 90 (123) 2000 Þ W 950/7 WK 842/2
TLT-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

TLT 35 D Perkins 404C-2.2T 44 (60) C 13 145/2 CF 97/2 LS

TLT 35 D 4x4 Perkins 404C-2.2T 44 (60) C 13 145/2 CF 97/2 LS

TLT20D 104.22 Diesel Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

TLT20D 404-22 Diesel Perkins W 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32401102 P 917 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925694 WK 8113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

TLT20G/TLT25G /TLT30G Propane GMC C 13 145/2 CF 97/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32918700 W 936/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32909000 WH 945/2 HG



JCB (J.C. BAMFORD)
TM (Teleskopstapler / Telescopic Forklifts)

TM 180 D2011 Tier III Deutz W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917301 C 13 145/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925755 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32917302 CF 97/2 LS

TM 220 D2011 Tier III Deutz W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32915802 C 15 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32925755 WK 712/2

TM 270 1000.4 Perkins C 17 337/2 W 940/5 WK 842 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

TM 300 1104C-44 Perkins C 17 337/2 W 950/7 WH 980/3 H

CF 990/2 LS

TM 310 JCB 444DIESELMAX 96 (130) CP 26 295 WK 8170 CF 2135 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

TM 310 AGRI JCB 444DIESELMAX 96 (130) WK 8170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

TM 310 S JCB 444DIESELMAX 107 (145) WK 8170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32/925291 HD 10 245 H

TM 310 WM JCB 444 96 (130) WK 8170
TM 320 S JCB ECOMAX 101 (137) W 950/38 WK 8170

KALMAR LMV
DCE-Serie

150-12 Volvo TAD 620 VE 85 (116) C 29 1420/2 W 962 HD 670 x H

CF 15 116/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/6
Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Entlüftung / Belüftung / Breather (248) WD 940/10 H

Getriebe / Gearbox (19) WH 960/2 H

160-12 Volvo TAD 650 C 29 1420/2 W 962 CF 15 116/2 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 WDK 962/1
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
Anzahl / Quantity (39) 2. für / for (174) Lenkungsfilter; Steeringfilter HD 670 x H

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) WD 940/10 H

Getriebe / Gearbox (19) . teilweise/oder / partly/or (53) WH 960/2 H

160-6 Volvo TAD 620 VE 145 (197) 2009 Þ C 29 1420/2 W 962 WK 723/6 CF 15 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 990
250-12 LB Volvo TAD 761 VE 2014 Þ HU 1390 x PU 1058 x
330-12 (T34118-0024) Volvo TAD 760 VE 181 (246) C 29 1420/2 W 962 WDK 962/1 CF 15 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x
9 D Deutz C 29 1410/2 W 962 WK 723/6 WD 940/10 H

CF 15 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 990
90-6 Volvo TAD 660 VE 147 (200) C 29 1410/2 W 962 WK 723/6 WD 940/10 H

CF 15 116/2 LS

Vorfilter / Prefilter (57) P 990
90-6 HM Perkins 1104 D-E44T 89 (121) 2011 Þ C 17 337/2 W 940/1 HD 670 x H

CF 990/2 LS

Entlüftung / Belüftung / Breather (248) WD 940/10 H

Getriebe / Gearbox (19) H 61 H

DCG

DCG 90-180 CUMMINS QSB 6.7 Tier 4 W 951 WK 9037 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

500-Serie

3-500 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

4-500 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

5-500 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
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KALMAR LMV
600-Serie

5.5-600 Perkins 4.236 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

8-600 K/L Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 LS

10-600 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 LS

12-600 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 LS

16-600 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 LS

900-Serie

16-900 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 LS

1200-Serie

12-1200 Volvo TD 60B C 23 440/1 W 950/13 WK 723 CF 1200 LS

16-1200 Volvo TD 70G C 23 440/1 W 11 102/36 WK 723 CF 1200 LS

28-1200 Volvo TD 100A W 950/13 WK 723
32-1200 Volvo TD 100A W 950/13 WK 723
37-1200 Volvo TD 100A W 950/13 WK 723
42-1200 Volvo TD 100A W 950/13 WK 723
D/DK-Serie (Lidhults)

5D Volvo D70 W 950/13 P 917 x
8DK Volvo D70 W 950/13 P 917 x
10DK Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
12DK Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
15DK Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
20D Volvo D 100A/B W 950/13 WK 723

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
25D Volvo D 100A/B W 950/13 WK 723

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
30D Volvo D 100A/B W 950/13 WK 723

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
65D Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
DRD-Serie

DRD 420 (Telehandler) C 32 1700/3
DRD 450 (Container Carrier) C 32 1700/3
LT-Serie (Ljungby Truck)

10 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
12 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
15 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
5 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
6 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
8 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
SL-Serie

12 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
15 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x
4 Ford 2701E H 1029/1 n P 917 x
5 Ford 2701E H 1029/1 n P 917 x
6 Ford 2704E H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
8 Volvo D 70 W 950/13 P 917 x

KOMATSU
FD-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

10 L/N Isuz. 4FA1/FE1 C 1188 WK 815/80
14 L/N Isuzu 4FA1/FE1 C 1188 WK 815/80
15 Isuzu 4FE1 W 920/82 WK 815 x
15 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
15 L/N Isuzu 4FA1/FE1 C 1188 WK 815/80
18 Isuzu 4FE1 W 920/82 WK 815 x
18 Isuzu C240 WK 815/80 H 804 t H

18 L/N Isuzu 4FA1/FE1 C 1188 WK 815/80
20 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
20 4D95 C 1188
20 (850A) Mazda XA C 14 179 W 1145/80

/
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KOMATSU
FD-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

20 Isuzu C221 H 804 t
20 Isuzu DL201 H 804 t
20 H Isuzu C240 C 1188 H 804 t WK 815/80
20 L-10 C 1588
20 S Isuzu C221 H 804 t
20 S-5 C 1588
20-10 C 1588
20-5 Isuzu C221 H 804 t
23 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
23 (850A) Mazda XA C 14 179 W 1145/80
23-10 C 1588
25 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
25 Isuzu C221 H 804 t
25 H Isuzu C240 C 1188 H 804 t WK 815/80
25 L-10 C 1588
25 S-5 C 1588
25 ST-5 C 1588
25-1 Isuzu C221 H 804 t
25-10 C 1588
28 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
28 (850A) Mazda XA C 14 179 W 1145/80
28-10 C 1588
30 Isuzu C240 H 804 t WK 815/80
30 4D95 C 1188
30 Isuzu C221 H 804 t
30 H Isuzu C240 C 1188 H 804 t WK 815/80
30-10 C 1588
50 H Isuzu 6BB1 C 16 190 x W 920/48
60 H Isuzu 6BB1 C 16 190 x W 920/48
70 4D105 C 14 179
70 N Isuzu 6BB1 C 16 190 x W 920/48
FG-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

07-1 Nissan J15 C 2868 W 7041
10 Nissan BS W 7041
10 Nissan J15 C 2868 W 7041
10 Toyota 4P C 934 x W 920/48
10 Toyota 5K W 610/1
10 D11-PU140/144 W 7041
10 H Nissan H20 W 7041
10 L Toyota 4P W 920/48
10 L Nissan D11 W 7041 WK 42/12
12 L Toyota 4P W 920/48
14 Nissan J15 C 2868 W 7041
14 Toyota 4P C 934 x W 920/48
14 L Toyota 4P W 920/48
14 L Nissan D11 W 7041 WK 42/12
15 Nissan J15 C 2868 W 7041
15 D11-PU140/144 W 7041
15 Toyota 4P C 934 x W 920/48
15 H Nissan H20 W 7041
15 L Toyota 4P W 920/48
15 L Nissan D11 W 7041 WK 42/12
15 S Nissan H20 W 7041
18 Toyota 4P C 934 x W 920/48
18 D Toyota 5K W 610/1
18 L Toyota 4P W 920/48
20 Nissan H20 C 1188 W 7041 CF 75/1 x LS

20 Nissan J15 C 2868 W 7041
20 Isuzu DL201 H 804 t
20 Isuzu G201 H 804 t
20 L Isuzu G201 H 804 t

/
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KOMATSU
FG-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

20 L Isuzu G150 H 804 t
20 L-6/7 Nissan J15 C 2868 W 7041
20-6 Isuzu G201 C 2339 H 804 t
23 Nissan H20 C 1188 W 7041
23 L-7 Nissan J15 C 2868 W 7041
25 Nissan J15 C 2868 W 7041
25 Isuzu G201 H 804 t
25 Nissan H20 C 1188 W 7041 CF 75/1 x LS

25 Isuzu G150 H 804 t
25 L-6 Nissan J15 C 2868 W 7041
25 L-7 Nissan J15 C 2868 W 7041
25-6 Isuzu G201 C 2339 H 804 t
27 Nissan H20 C 1188 W 7041
30 Isuzu G201 H 804 t
30 Nissan H20 C 1188 W 7041 CF 75/1 x LS

30-11 CF 75/1 x LS

35 PPU241 C 14 179 W 933/1
45 PPU241 C 14 179 W 933/1
H-Serie

H 100 / H 100B / H 100 C H 11 005 x H

H 12 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91 H 12 113
H 100 B H 11 005 x H

H 100 C H 11 005 x H

H 120 B H 11 005 x H

H 120 C H 11 005 x H

H 30 H 11 005 x H

H 30 B H 11 005 x H

H 300 H 11 005 x H

H 40 H 11 005 x H

H 400 H 11 005 x H

H 400 B H 11 005 x H

H 50 H 11 005 x H

H 50 B H 11 005 x H

H 60 H 11 005 x H

H 65 H 11 005 x H

H 70 H 11 005 x H

H 90 H 11 005 x H

H-50 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 886019C91 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 398080R2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675616C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

H-50 Serie C (IHC) D282

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 886017C92 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

H-60 B (IHC) D301

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 389263R92 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

H-60 Serie B (Cummins) V-352-C C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 924279C1 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 154709 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 924280C1 C 12 100 LS

H-80 (IHC) DT429

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

H-80 A (IHC) DT429

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

H-90 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91 H 12 113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

/
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KOMATSU
H-Serie

H-90 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91 H 12 113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 702255C1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

H-90 Serie C (IHC) DT573/DVT-573 H 12 113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

H-90E (IHC) DT573/DT573B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 602998C91 H 12 113
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 884879C1 H 7008 x H

HO H 11 005 x H

SG-Serie

07 L Toyota 4P W 920/48
10 Nissan H20 W 7041
10 Isuzu G201 H 804 t
15 Nissan H20 W 7041

LINDE
H10-Serie

12 Ford 1.3 W 916/1 WK 31/2 W 920 HG

12 Audi (Gas) C 1176/3 W 719/5 WD 724/6 HG

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
12 VW Diesel C 1176/3 Þ 02/93 W 940/25 WK 842/2 WD 724/6 HG

03/93 Þ W 940/20
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

12 Deutz F2L 912 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

12 D VW ADG Diesel 28 (38) W 940/20 WK 842/2 HD 517/1 x H

Gehäuse / Housing (128) Kunststo� / plastic C 11 100
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 1176/3
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

12 T VW ADF LPG 27 (37) W 719/30 HD 517/1 x H

14 D VW BXT 26 (35) HU 726/2 x WK 842/2
Gehäuse / Housing (128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 1176/3
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

14 T VW BEF LPG 28 (38) W 719/30
Gehäuse / Housing (128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 1176/3
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

15 Ford 1.3 W 916/1 WK 31/2 W 920 HG

15 VW Diesel C 1176/3 Þ 02/93 W 940/25 WK 842/2 WD 724/6 HG

03/93 Þ W 940/20
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

15 Audi (Gas) C 1176/3 W 719/5 WD 724/6 HG

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
15 Deutz F2L 912 C 1188 WK 712/2 W 920 HG

C 1112 E

16 VW Diesel C 1176/3 Þ 02/93 W 940/25 WK 842/2 WD 724/6 HG

03/93 Þ W 940/20
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

16 D VW BXT 26 (35) HU 726/2 x WK 842/2 HD 517/1 x H

Gehäuse / Housing (128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metall C 1176/3
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

16 T VW BEF LPG 28 (38) W 719/30 HD 517/1 x H

Gehäuse / Housing (128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 1176/3
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

/
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LINDE
H10-Serie

18 VW Diesel C 1176/3 Þ 02/93 W 940/25 WK 842/2 WD 724/6 HG

03/93 Þ W 940/20
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

18 D VW BXT Diesel 26 (35) HU 726/2 x WK 842/2 HD 517/1 x H

Gehäuse / Housing (128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 1176/3
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

18 T VW BEF LPG 28 (38) W 719/30 HD 517/1 x H

Gehäuse / Housing (128) Kunststo� / Plastic C 11 100
Gehäuse / Housing (128) Metall / Metal C 1176/3
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

H20-Serie

20 Ford W 916/1 C 1112 E

20 Deutz F3/4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

C 1112 E

25 Deutz F3L 913G C 13 114/4 W 719/14 WK 731 WD 950/2 HG

25 Deutz F3/4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

C 1112 E

25 B VW Diesel C 1176/3 W 940/25 WK 842/2 WD 950/2 HG

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
25 D VW BEQ Diesel 33 (45) C 13 154 CF 7001 LS

25 D VW BEU Diesel 43 (58) C 13 154 CF 7001 LS

25 T Perkins H 820/3 x P 917 x
H30-Serie

H30 D VW BEU Diesel 43 (58) 2004 Þ C 13 154 HU 726/2 x WK 842/2 HD 612/1 H

HD 622/1 H

CF 7001 LS

30 Deutz F3/4L 912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 WD 950/2 HG

C 1112 E

30 Deutz F3L 913G C 13 114/4 W 719/14 WK 731 WD 950/2 HG

35 Deutz F4L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

C 1112 E

35 D VW BEU Diesel 43 (58) C 13 154 CF 7001 LS

H40-Serie

40 D VW Diesel BJC, CBJB 53 (72) WK 842/2
Motorcode / Engine code (12) CBJB HU 719/7 x
Motorcode / Engine code (12) BJC HU 726/2 x

40, 40 D Deutz F4L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731 WD 724/6 HG

C 1112 E

45 D VW Diesel BJC, CBJB 53 (72) HU 719/7 x WK 842/2
Motorcode / Engine code (12) CBJB HU 719/7 x
Motorcode / Engine code (12) BJC HU 726/2 x

45 T VW BMF Treibgas 55 (75) HU 719/7 x
H50-Serie

H50 BR396 2008 Þ C 19 450 W 712/4 WK 712/2 CF 450 LS

50 Deutz BF6M 1012 1993 Þ C 20 325/2 W 962/6 WK 723 CF 1000 LS

50 Deutz F6L 912 Þ 1993 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 950/2 HG

C 1112 E

50 D VW 1.9 HU 726/2 x WK 853/3 x HD 622/1 H

50 D VW BJC Diesel 53 (72) HU 726/2 x
50 T VW BMF Treibgas 55 (75) HU 719/7 x
H60-Serie

H60 BR396 C 19 450 W 712/4 WK 712/2 CF 450 LS

60 Deutz BF6M 1012 1993 Þ C 20 325/2 W 962/6 WK 723 CF 1000 LS

60 Deutz F6L 912 Þ 1993 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 950/2 HG

C 1112 E

H70-Serie

H70 BR396 C 19 450 W 712/4 WK 712/2 CF 450 LS

70 Deutz BF6M 1012 1993 Þ C 20 325/2 W 962/6 WK 723 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) HU 945/3 x

/
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LINDE
H70-Serie

70 Deutz F6L 912 Þ 1993 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 950/2 HG

C 1112 E

H80-Serie

H80/H80-900/H80-1100 BR396 (BR396) C 19 450 W 712/4 WK 712/2 CF 450 LS

80 Deutz BF6M 1012 1993 Þ C 20 325/2 W 962/6 WK 723 CF 1000 LS

teilweise/oder / partly/or (53) HU 945/3 x
SL-Serie

10 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

13 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

3 Perkins 3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

3.5 Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x

4 Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x

5 Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x

6 Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x

7, 7C Perkins 4.236 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x

MANITOU
1000-Serie

2000 Perkins 4.203 C 14 179 W 723/3 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x H 820/3 x

4500 GMC 6-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

4500 GMC 12V71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

4500 Cummins WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Filterelement / Filter element (13) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) WP 1270

4600 GMC 6-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

4600 GMC 12V71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

4600 Cummins WP 962/3 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) WP 1270

4 RM

20 HP HD 9004 H

ATJ/ATS/ATT-Serie

150 / 170 ATT W 930/20 P 917/2 x HD 716 H

HD 9002 H

W 13 015 H

150 ATS W 930/20 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series (63) 2 HD 716 H

Serie / Series (63) 1 W 940/51 H

160 / 180 ATJ (Pack) W 712/98 P 917/2 x HD 716 H

CF 850/2 LS

/
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MANITOU
ATJ/ATS/ATT-Serie

165 ATJ W 930/20 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 503789 HD 716 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 503790Þ W 940/51 H

165 ATJS W 930/20 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 503789 HD 716 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 503790Þ W 940/51 H

BT/BTI-Serie

BT 420 Perkins 104-19 29 (39) 1993 Þ W 920/7 WK 811/86 HD 770 H

Vorfilter / Prefilter (57) P 4001
teilweise/oder / partly/or (53) P 917/2 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 9004 H

BT 420 / 425

Serie / Series (63) 3-E2 W 712/98 P 917/2 x CF 850/2 LS

Serie / Series (63) 2 P 4001 HD 770 H

Serie / Series (63) 2. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 124455Þ WK 811/86
Serie / Series (63) 2 HD 9004 H

BT 425 Perkins 104-19 29 (39) 1993 Þ W 920/7 WK 811/86
teilweise/oder / partly/or (53) P 917/2 x

BTI 220 P 4001 HD 770 H

HD 9004 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 124455Þ WK 811/86
BTI 220 Perkins 104-19 29 (39) 1993 Þ W 920/7 WK 811/86

teilweise/oder / partly/or (53) P 917/2 x
BTI 225 P 4001 HD 770 H

HD 9004 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 124455Þ WK 811/86
BTI 225 Perkins 104-19 29 (39) 1993 Þ W 920/7 WK 811/86

teilweise/oder / partly/or (53) P 917/2 x
M-Serie

26-2 / 26-4 / 30-2 / 30-4 (Turbo) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

26-2 / 26-4 / 30-2 / 30-4 C 16 324/2 WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1, 2 W 940/24 P 917/2 x
26-30 (MANITOU)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

40-4 / 50-4 C 16 324/2 WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1, 2 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

40-4 / 50-4 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

M2 / M4-Serie

M2 / M4 26 / 30 CP (UK) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

M4 40 / 50 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

MA-Serie

20 / E Ford C 14 179 W 712

/
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MANITOU
MA-Serie

25 / M / GPL Ford C 14 179 W 712
460 Perkins 1004.40 T 78 (106) 1994 Þ W 950/7 P 917/2 x

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 140954Þ C 16 324/2 CF 980/2 LS

460 / 470 W 940/24 P 917/2 x HD 9004 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 140954 except for no. 148469Þ . teilweise/oder / partly/or (53) C 16 324/2
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 140954 except for no. 148469Þ HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 140954 except for no. 148469Þ W 13 015 H

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 140953. bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 148469 CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 140954 except for no. 148469Þ CF 980/2 LS

470 Perkins 1004.40 T 78 (106) 1994 Þ W 950/7 P 917/2 x
Serie / Series (63) 140954Þ C 16 324/2 CF 980/2 LS

MANIACCESS 97 Þ

100 DLX Kubota 15 (20) 1997 Þ

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
120 DLX Kubota 15 (20) 1997 Þ

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
145 DLX Kubota 22 (30) 1997 Þ

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
150 ATS / ATT Perkins 903.27 34 (47) 1997 Þ W 940/24 P 917/2 x
165 ATJ Perkins 903.27 34 (47) 1997 Þ W 940/24 P 917/2 x
170 ATT Perkins 903.27 47 (64) 1997 Þ W 940/24 P 917/2 x
MB-Serie

20 IHC 29 (40) C 14 179 H 804 x P 917/2 x
21 / C IHC BD154 C 1188 H 804 x P 917/2 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 017 x H

22 (MANITOU) IHC BD154

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

25 IHC 29 (40) C 14 179 H 804 x P 917/2 x
25 M / PF / TC Ford 2512E C 14 179 H 1260 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/1 WK 842
25 P Iveco W 1170/15 WK 842
25 P Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n
26 Ford 2512E C 14 179 H 1260 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/1 WK 842
26 IHC D179/D239 C 14 179 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
26 C IHC BD154 C 1188 H 804 x P 917/2 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

30 IHC D179/D239 C 14 179 W 950/17 WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) P 917/2 x

30 C IHC BD154

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

30 M / TC Ford 2512E C 14 179 H 1260 x P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/1 WK 842

40 IHC D179/D239 C 14 179 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

50 K IHC D239 W 950/17
teilweise/oder / partly/or (53) P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

60 H Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 827/1 n WK 842

MC/MCE-Serie

MC 100 Ford 2714E H 1038 x P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37

MC 15 A Ford 2274E W 712 WK 31/2
MC 18 A Ford 2274E W 712 WK 31/2
MC 20 IHC BD154 C 14 179 H 804 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
MC 20 C / H IHC H 804 x P 917/2 x
MC 20 HP (2) HD 9004 H

/
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MANITOU
MC/MCE-Serie

MC 20 HP Perkins 1990 Þ P 917/2 x
MC 25 IHC BD154 C 14 179 H 804 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
MC 25 C / H IHC H 804 x P 917/2 x
MC 30 WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series (63) 1. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 139094Þ C 16 324/2 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 2, 3-E2 C 16 324/2 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1, 2 W 940/24 P 917/2 x
Serie / Series (63) 3-E2 W 950/7

MC 30 IHC BD154 C 14 179 H 804 x P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x

MC 30 Perkins 1004.42 62 (85) 1995 Þ W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

MC 30 C / H IHC H 804 x P 917/2 x
MC 30 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

MC 30 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

MC 40 Perkins 1004.42 62 (85) 1995 Þ W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

MC 40 / 50 / 60 / 70 Turbo (POWERSHIFT) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

MC 40 C / TC IHC BD154 C 14 179 H 804 x P 917/2 x
C 16 190 x

MC 40 TC Ford 2512E C 14 179 H 1260 x P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/1 WK 842

MC 40/50 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

MC 40/50 POWERSHIFT Perkins Atmo 1104C44 61.5 (84) HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

Serie / Series (63) 1. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 139094Þ C 16 324/2
Serie / Series (63) 2, 3-E2 C 16 324/2 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1, 2 W 940/24 P 917/2 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 139094Þ . Serie / Series (63) 1 CF 980/2 LS

MC 50 Perkins 1004.42 62 (85) 1995 Þ W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

MC 50 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
MC 50 K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
MC 50 TC Ford 2512E C 14 179 H 1260 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/1 WK 842
MC 60 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

MC 60 K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

MC 60 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1995 Þ W 950/7 P 917/2 x
MC 60/70 (Turbo) POWERSHIFT (2) C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

CF 980/2 LS

/
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MC 60/70 POWERSHIFT Perkins 1104C-44 61.5 (84) W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 139094Þ C 16 324/2 CF 980/2 LS

MC 60/70 POWERSHIFT (3-E2) C 16 324/2 W 950/7 HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

CF 980/2 LS

MC 60/70 Turbo POWERSHIFT W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 139094Þ C 16 324/2 CF 980/2 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 139093 CF 922 LS

MC 70 Turbo Perkins 1004-40T 78 (106) 1995 Þ W 950/7 P 917/2 x
MC 8 IHC BD154 H 804 x P 917/2 x
MC 80 Ford 2714E H 1038 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37
MC 90 Ford 2714E H 1038 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37
MCE 40 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

MH

20-4 / 25-4 Turbo BUGGIE Perkins 404C-22T HD 9002 H

W 13 015 H

CF 850/2 LS

Serie / Series (63) 2-E2 W 712/98
Serie / Series (63) 1 W 940/24 HD 9004 H

Serie / Series (63) 1, 2-E2 P 917/2 x
Serie / Series (63) 2-E3 WK 28/1
Serie / Series (63) 2-E2, 2-E3 HD 9003 H

MHT-Serie

10120 L TURBO Mercedes Diesel OM 904 LA 130 (177) HU 931/5 x PU 1046/1 x W 1268 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
MI-Serie

60 / 70 H Perkins 1104C-44T 74.5 (101) C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

ML-Serie

40 W 920/7 CF 850/2 LS

630 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

632 / 635 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 LS

632 / 635 Turbo WD 724/5 HG

HD 770 H

Serie / Series (63) 2, 3-E2, 3-E3 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 CF 922 LS

Serie / Series (63) 3-E2 P 917/2 x
Serie / Series (63) 1, 2 P 917/2 x
Serie / Series (63) 1, 2, 3-E2 HD 9002 H

Serie / Series (63) 1, 2, 3-E2 W 13 015 H

/
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625 Perkins 1004.40T 78 (106) 1996 Þ W 950/7 P 917/2 x
627 W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

CF 922 LS

627 Turbo Perkins 1004.4T 76 (104) 1996-1999 W 950/7 WK 842/2
628 Perkins 1004.40T 78 (106) 1996 Þ W 950/7 P 917/2 x
628 -120 LS POWERSHIFT C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

CF 980/2 LS

628 -120 LSU POWERSHIFT C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

WH 9005 H

CF 980/2 LS

628 Turbo W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

CF 922 LS

628 Turbo POWERSHIFT C 16 324/2 HD 9002 H

W 13 015 H

WH 9005 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 2 W 940/24 P 917/2 x
Serie / Series (63) 3-E2 W 950/7

MLB 625-Serie

Turbo (Confort) Perkins1104C-44T C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Turbo (Confort) EX Perkins 1104C-44T C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Turbo (EX) Perkins 1104C-44T C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

MLT-Serie (Teleskoplader / Telehandler)

1035 L Turbo LSU (3-E2 / 4-E3) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

523 (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

523 / 526 (1 / 2) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

523 / 526 Turbo W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

523 Turbo (MONO-ULTRA) (A / 2 / B-E2)

Serie / Series (63) A W 930/20
Serie / Series (63) 2, B-E2 W 940/24
Serie / Series (63) 2, A P 917/2 x
Serie / Series (63) 2 WD 724/5 HG

Serie / Series (63) 2 HD 770 H

Serie / Series (63) A, B-E2 HD 9002 H

Serie / Series (63) A, B-E2 HD 9003 H

Serie / Series (63) A, B-E2 CF 850/2 LS

Serie / Series (63) 2 CF 922 LS

523 Turbo Evolution W 920/7 WK 28/1 HD 9002 H

WK 940/11 x HD 9003 H

CF 850/2 LS

/
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523T A Serie

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 211384 W 916/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 49660 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 224726 HD 9002 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 227960 CF 97/2 LS

524 / 527 (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 140060Þ . zusätzlich /

additionally (59) außer 140089, 140090,140300. zusätzlich /

additionally (59) außer 140301, 140310, 140311

CF 922 LS

524 / 527 Turbo (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 922 LS

526 C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Turbolader / Turbo-charger (54) W 950/7
526 (MONO-ULTRA)

Serie / Series (63) 2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

Serie / Series (63) 2 HD 770 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 484952. Serie / Series (63) 2 CF 922 LS

526 COMPACT (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

526 Turbo/(24") (COMPACT)

(MONO-ULTRA/MONO-ULTRA (24"))

C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

527 Perkins 1004.4 59 (80) 1996 Þ W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

527 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1997 Þ W 950/7 P 917/2 x
620 Turbo Evolution W 920/7 WK 28/1 HD 9002 H

WK 940/11 x HD 9003 H

CF 850/2 LS

626 / 630 / 725 (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 484952 CF 922 LS

626 / 630 / 725 Turbo ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

CF 922 LS

626 / 630 / 725 ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

626 / 725 (2)

Serie / Series (63) 2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

Serie / Series (63) 2 HD 770 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 484952. Serie / Series (63) 2 CF 922 LS

626 / 725 Turbo ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

CF 922 LS

626 / 725 ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

627 T Evolution (Compact) 20P C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

627 T Evolution 24P C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

627 Turbo ((20")) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

/
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627 Turbo COMPACT (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

627 Turbo MONO-ULTRA/(20") C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

628 / 632 / 728 (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ W 13 015 H

628 / 632 / 728 Turbo ((MONO-ULTRA)) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ W 13 015 H

628 / 632 / 728 Turbo (POWERSHIFT MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

WH 9005 H

CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ W 13 015 H

629 Perkins 1004.42 59 (80) 1996 Þ C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

CF 980/2 LS

629 / 633 / 730 -120 LS C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

629 / 730 C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

629 / 730 (Turbo) C 16 324/2 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24
Serie / Series (63) A W 950/7

629 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1997 Þ C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

CF 980/2 LS

630 / 634 -120 LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

630 / 731 / 742 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

633 / 730 -120 LS C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

633 / 730 -120 LS POWERSHIFT C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

633 / 730 Turbo LS C 16 324/2 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24
Serie / Series (63) A W 950/7

633 / 730 Turbo POWERSHIFT C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

633 Turbo Perkins 1004.4T 1997 Þ C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

CF 980/2 LS

634 / 731 Turbo LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) C-E2 und D-E3 P 917/2 x

/
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634 / 735 / 741 -120 LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 3-E2 bzw. C-E2 P 917/2 x
634-120 PS Mercedes 90 (122) C 19 450 HU 931/6 x WK 1080/7 x CF 450/1 LS

PU 1046/1 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 9002 H

730 Turbo Perkins 1004.4T 1997 Þ C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

CF 980/2 LS

730 Turbo POWERSHIFT (A, Þ173802

& 179021Þ179605)

C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

730.120 LS Perkins 1004.40T C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

CF 980/2 LS

731 Perkins 1104 C - 44 T 74.5 (101) C 16 324/2 W 950/7
731 Turbo Perkins 1104C-44T W 950/7
733 H LSU Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

CF 980/2 LS

740 -120 LSU POWERSHIFT W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

P 917/2 x HD 9002 H

CF 980/2 LS

740 H LSU Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

CF 980/2 LS

740 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

742 H Turbo LSU C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 3-E2 P 917/2 x
742 Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

845 -120 LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 3-E2. ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 236906Þ P 917/2 x
Serie / Series (63) 3-E2 HD 9002 H

845 H Turbo LSU C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

CF 980/2 LS

845-120 H Mercedes 90 (122) C 19 450 HU 931/6 x PU 1046/1 x CF 450/1 LS

WK 1080/7 x
Getriebe / Gearbox (19) HD 9002 H

940 L -120 LSU C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 3-E2 P 917/2 x HD 9002 H

MRT-Serie (Teleskoplader drehb. /Telehandler rotating)

1430 PAT DS 50 (Comfort Line) C 16 302 W 940/24 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 LS

1432 Perkins 1004-40T 78 (106) 1993 Þ W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

1432 / 1542 (360°) / 1635 400° (M Series) 1104C. 44T W 950/7 W 1268 H

1432 / 1542 / 1635 360°/400° (M Series) 1004. 40T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 LS

1432 / 1542 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 40T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 LS

1432 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 4 T C 16 302 W 950/7 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 LS

1540 / 1840 PAT DS 50 / 100 (Comfort Line) C 16 302 W 940/24 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 LS

1542 Perkins 1004.40T 78 (106) 1993 Þ W 950/7 P 917/2 x

/
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1542 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 4T C 16 302 W 950/7 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 LS

1650 Perkins 1004.40T 78 (106) 1993 Þ C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 HG

CF 922 LS

1650 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 4T C 16 302 W 950/7 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 LS

1650 PAT DS 50 (Comfort Line) 1004. 40T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 LS

1742 360°/400° (M Series) 1004. 40T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

W 1268 H

CF 922 LS

1742 360°/400° (M Series) 1104C.44T W 950/7 W 1268 H

1850 Perkins 1004.40TW 90 (123) 1993 Þ W 950/7 P 917/2 x
1850 / 2145 / 2150 (M Series) 1004. 40 TW C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 LS

1850 / 2150 / 2540 (M Series) 1104C.44TA W 950/7 W 1268 H

1850 PAT DS 50 / 100 (Comfort Line) C 16 302 W 940/24 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 LS

2145 Perkins 1004.40TW 90 (123) 1993 Þ W 950/7 P 917/2 x
2145 PAT DS 50 / 100 (Comfort Line) C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 LS

MSI-Serie

20 Perkins 903.27 38 (52) 1997 Þ W 930/20 P 917/2 x
20 / 25 / 30 (BUGGIE) W 940/1 WK 828 x HD 9004 H

20 / 25 / 30 / 35 T (BUGGIE) (2-E3) WK 28/1 HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 850/2 LS

20 / 25 / 30 D (BUGGIE) W 930/20 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9004 H

W 13 015 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 139126Þ CF 850/2 LS

20 / 25 / 30 D (BUGGIE) (2-E2) W 712/98 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 850/2 LS

20 / 25 / 30 G (BUGGIE) HD 9002 H

HD 9004 H

W 13 015 H

bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 4Y 0505461 W 610/1
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 139126Þ CF 850/2 LS

20 / 25 / 30 T (BUGGIE) (1-E2) W 712/98 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 850/2 LS

25 Perkins 903.27 38 (52) 1997 Þ W 930/20 P 917/2 x
30 Perkins 903.27 38 (52) 1997 Þ W 930/20 P 917/2 x

W 940/24
35 Turbo (BUGGIE) W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9004 H

W 13 015 H

CF 850/2 LS

35 Turbo (BUGGIE) (2-E2) W 712/98 P 917/2 x HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 850/2 LS

40 Perkins 1004.42 62 (85) 1997 Þ W 940/24 P 917/2 x
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 142127Þ C 16 324/2 CF 980/2 LS

/
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40 / 50 W 940/24 P 917/2 x HD 770 H

HD 9002 H

HD 9004 H

W 13 015 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 142127Þ C 16 324/2 CF 980/2 LS

40 / 50 H (1-E2) C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

HD 9003 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

50 Perkins 1004.42 62 (85) 1997 Þ C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x CF 980/2 LS

MT-Serie

1030 S C 16 324/2 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 476954 W 950/7

1030 S Turbo C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 3-E2, 4-E3 P 917/2 x
1033 HL Turbo C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 P 917/2 x
1230 SCP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

1230 SCP NACELLE ORH W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

1230 SCP Turbo W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

1230 SCP Turbo NACELLE ORH W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

CF 922 LS

1232 S (1) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

1232 S Turbo (MONO-ULTRA) W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

1233 S C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

1233 S Perkins 1004.42 59 (81) 1994 Þ W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

1233 S Turbo Perkins 1004.4T 76 (104) 1994 Þ W 950/7 P 917/2 x
1233 S Turbo (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

1233 S Turbo (Version ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 LS

1235 CP 10°/10° W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

1235 CP 10°/10° Turbo W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

1235 HS Turbo C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

/
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1235 S C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 3-E2 HD 9002 H

Serie / Series (63) 3-E2 W 13 015 H

1235 S Turbo C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 3-E2 P 917/2 x
1240 Perkins 1004.42 59 (81) 1994 Þ W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

1240 L W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 LS

1240 L Turbo (MONO-ULTRA) WD 724/5 HG

HD 770 H

Serie / Series (63) 2, 3-E2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 CF 922 LS

Serie / Series (63) 1, 2 P 917/2 x
1240 L Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 LS

1240 Turbo Perkins 1004-4T 76 (104) 1994 Þ W 950/7 P 917/2 x
1330 / 1337 SL W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 LS

1330 / 1337 SL Turbo P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 CF 922 LS

1330 SL Perkins 1004-42 59 (81) 1994 Þ W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

1330 SL Turbo Perkins 1004-4T 76 (104) 1994 Þ W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

1332 / 1637 H SL C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x CF 980/2 LS

Turbolader / Turbo-charger (54) W 950/7
1332 HSL C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1332 HSL Turbo (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1332 HSL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1335 / 1435 HSL Turbo (MONO-ULTRA ORH) C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1335 / 1435 HSL Turbo C 16 324/2 W 950/7 HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1335 / 1435 HSL Turbo ULTRA (NACELLE ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 HD 512/2 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1335 / 1435 SL C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

/
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1335 / 1435 SL Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

1337 SL Perkins 1004.42 59 (81) 1994 Þ W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

1337 SL Turbo Perkins 1004-4T 76 (104) 1994 Þ W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

1337 SL Turbo (Version ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 LS

1337 SL Turbo MONO-ULTRA P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 CF 922 LS

1337 SL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

1337 SL Turbo NACELLE ORH W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

1340 / 1440 SL Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

P 917/2 x HD 770 H

CF 980/2 LS

1340 / 1440 SL Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 LS

1340 SL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

1340 SL Turbo ULTRA NACELLE (ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 LS

1435 HSL Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 HD 512/2 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1435 SL (Turbo) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

1436 / 1840 R PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x CF 980/2 LS

1440 / 1840 A PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x CF 980/2 LS

1440 / 1840 EP PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x CF 980/2 LS

1440 / 1840 H PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x CF 980/2 LS

1440 / 1840 PRIVILEGE C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x CF 980/2 LS

1440 SL C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1440 SL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 980/2 LS

1440 SL Turbo ULTRA NACELLE (ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

CF 980/2 LS

1530 SCP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

/
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1530 SCP Turbo ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

CF 922 LS

1530 SCP ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

1637 / 1740 SL Turbo (MONO-ULTRA NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1637 HSL Turbo (MONO-ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1637 SL W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 LS

1637 SL Turbo Perkins 1004.40T 76 (104) 1994 Þ W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

1637 SL Turbo (MONO-ULTRA) P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 CF 922 LS

1637 SL Turbo (Version ULTRA) C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1637 SL Turbo NACELLE ORH W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 922 LS

1645 HSL Turbo MONO-ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1740 SL C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1740 SL Turbo C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 2 P 917/2 x
1740 SL Turbo MONO-ULTRA (NACELLE ORH) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1740 SL Turbo ULTRA (NACELLE ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

/
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1740 SL Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1745 HSL Turbo MONO-ULTRA C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1745 HSL Turbo ULTRA C 16 324/2 W 950/7 HD 512/2 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

1745 HSL Turbo ULTRA (NACELLE ORH RC) C 16 324/2 W 950/7 HD 512/2 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

225 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

231 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

422 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

425 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

431 CP Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

523 (MONO-ULTRA) HD 9002 H

HD 9003 H

CF 850/2 LS

Serie / Series (63) A W 930/20 P 917/2 x
620 W 940/24 HD 9002 H

HD 9003 H

CF 850/2 LS

626

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

626 UK

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

727 / 927 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

728 / 928 C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) C-E2, D-E3 P 917/2 x
728-2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ W 13 015 H

728-2 Turbo W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ W 13 015 H

728-4 / 928-4 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ W 13 015 H

/
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728-4 / 928-4 Turbo W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ HD 9002 H

ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 114739Þ W 13 015 H

732 / 932 C 16 324/2 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1, A W 940/24 P 917/2 x
Serie / Series (63) B-E2, C-E2, D-E3 W 950/7

732 / 932 Turbo C 16 324/2 WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24
Serie / Series (63) A, 3-E2 W 950/7
Serie / Series (63) 1, A P 917/2 x

732 Turbo POWERSHIFT C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 9002 H

CF 980/2 LS

732 US C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x HD 9002 H

CF 980/2 LS

830 / 840 / 930 CP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

830 / 840 / 930 CP Turbo W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

830 / 840 / 930 CP Turbo ULTRA W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

CF 922 LS

830/ 840 / 930 CP ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

835 -120 LS C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

CF 980/2 LS

835 MONO-ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

835 Turbo MONO-ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 922 LS

845 C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

845 H Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

845 Turbo (MONO-ULTRA) P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 CF 922 LS

928 Perkins 1104C-44 61.5 (82) C 16 324/2 W 950/7 WD 724/5 HG

CF 980/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 224726 HD 9002 H

/
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930 / 1230 SCP Turbo ULTRA W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

CF 922 LS

930 / 1230 SCP ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

930 / 1235 CP 10°/10° (Turbo ULTRA) W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

CF 922 LS

930 / 1235 CP 10°/10° ULTRA W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 512/2 H

930 SCP W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

930 SCP Turbo W 950/7 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

CF 922 LS

932 Turbo C 16 324/2 W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

CF 980/2 LS

Turbolader / Turbo-charger (54) W 950/7
940 HL Turbo C 16 324/2 W 950/7 P 917/2 x HD 9002 H

W 13 015 H

CF 980/2 LS

940 L W 940/24 P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 CF 980/2 LS

940 L Turbo WD 724/5 HG

HD 770 H

Serie / Series (63) 2, 3-E2, 3-E3 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 CF 922 LS

Serie / Series (63) 1, 2 P 917/2 x
Serie / Series (63) 1, 2, 3-E2 HD 9002 H

Serie / Series (63) 1, 2, 3-E2 W 13 015 H

940 L Turbo MONO-ULTRA P 917/2 x WD 724/5 HG

HD 770 H

HD 9002 H

W 13 015 H

Serie / Series (63) 2 C 16 324/2 W 950/7 CF 980/2 LS

Serie / Series (63) 1 W 940/24 CF 922 LS

MVT-Serie

1330 SL Perkins 67 (91) W 940/24 P 917/2 x
1330 SL Turbo Perkins 1004-4T 84 (114) W 950/7 P 917/2 x
628 Turbo Perkins 1004-40 T 84 (114) 2000 Þ W 950/7 P 917/2 x
665 Perkins 78 (106) W 950/7 P 917/2 x
665 / 675 Turbo Comfort Line 1004.4 T C 16 302 W 950/7 WK 842/2 W 1268 H

CF 922 LS

665 / 675 Turbo Comfort Line 1004.40 T C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 H

CF 922 LS

665 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1995 Þ C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 HG

CF 922 LS

675 Perkins 78 (106) W 950/7 P 917/2 x
675 Turbo Perkins 1004.40T 78 (106) 1995 Þ C 16 302 W 950/7 P 917/2 x W 1268 HG

CF 922 LS

735 Perkins 67 (91) W 940/24 P 917/2 x
735 Turbo Perkins 1004-4T 84 (114) W 950/7 P 917/2 x
935 Perkins 67 (91) W 940/24 P 917/2 x
935 Turbo Perkins 1004-4T 84 (114) W 950/7 P 917/2 x
RE/RM-Serie

4 RM 22 NP (IHC) BD154

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

/
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RE/RM-Serie

4 RM 26 (MANITOU) MANITOU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

4 RM 26 NPE (MANITOU) IHC BD 154

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

4 RM 30 NPE (MANITOU) IHC BD 154

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

4 RM 30NP (MANITOU) IHC BD 154

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

4RM 26 NP (MANITOU) IHC BD154

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 177634 WD 10 016 H

4RE 30 Perkins 4.203 C 14 179 W 723/3 P 917/2 x
4RE 30 Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917/2 x
4RE 40 Perkins 4.203 C 14 179 W 723/3 P 917/2 x
4RE 40 Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917/2 x
4RE 50 Perkins 4.203 C 14 179 W 723/3 P 917/2 x
4RE 50 Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917/2 x
4RE 60 Perkins 4.236 W 940/24 P 917/2 x
4RM 20C IHC BD154 C 14 179 H 804 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188
4RM 20HP Perkins 29 (39) 1990 Þ P 917/2 x
4RM 25C IHC BD154 C 14 179 H 804 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188
4RM 26N IHC D179 C 14 179 W 950/17 P 917/2 x
4RM 26NF Ford 2512E C 14 179 H 1260 x P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x W 940/1 WK 842
4RM 30 Perkins 4.203 C 14 179 W 723/3 P 917/2 x
4RM 30 Perkins 4.236 C 14 179 W 940/24 P 917/2 x
4RM 30N IHC 179D C 14 179 W 950/17 P 917/2 x
4RM 35 IHC D179 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
4RM 36 IHC D179 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
4RM 36K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
4RM 40 IHC D179 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
4RM 40K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
4RM 50 IHC D179 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
4RM 50K IHC D239 W 950/17 P 917/2 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
SLT

415 W 712/98 P 917/2 x CF 850/2 LS

415 (B) W 940/37 CF 10 020 x LS

415 / 420 B W 712/98 P 917/2 x CF 850/2 LS

TMT-Serie

25.15 CR / 25.20 C / SR /SR XT (SR4W /

SR4W XT / 25.25 / S)

W 712/98 P 917/2 x CF 850/2 LS

315 / 320 SIFL / 320 SI W 940/37 HD 9004 H

CF 10 020 x LS

315 / RL / 317 SI / SIRL / (320 S) HD 9004 H

315-3SIFL/320-3SI/320-3SIFL W 940/37 HD 9004 H

CF 10 020 x LS

320 (FL) / (FL HT) / 322 / 325 W 940/37 HD 9004 H

CF 10 020 x LS

320 FL Turbo HT HD 9004 H

CF 10 020 x LS

320-3 / 320-3FL W 940/37 HD 9004 H

CF 10 020 x LS



MERLO
MULTIFARMER

30-6 Deutz BF4M2012 C 19 460/2 W 962 WK 731 CF 1141/2 LS

PANORAMIC

P25.6 Kubota 4-Zylinder 55 (75) CF 850/2 LS

P28.8L C 19 460/2 CF 1141/2 LS

P32.6 Top Kubota 4-Zylinder, V3800 74 (101) P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2654407 W 950/7

P38.10 Deutz 103 (140) C 19 460/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04504438 PL 271/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01182673 WDK 940/1

P55.9 CS DEUTZ 4-Zyl. 102 (139) C 19 460/2 CF 1141/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 04504438 PL 271/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 01182673 WDK 940/1

ROTO-Serie

40.18 Perkins 1004 C 16 302 CF 922 LS

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/24 WK 842/2

O&K ORENSTEIN + KOPPEL (CNH)
A/V-Serie (Gabelstapler / Fork Lifts)

16 DB OM 616 35 (48) C 1176/3 P 707
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x

16 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

20 DB OM 616 35 (48) C 1176/3 P 707
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x

20 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

25 DB OM 616 35 (48) C 1176/3 P 707
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x

25 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

25 Ford 2711/12E H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37

26 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

26 Perkins 4.203 44 (60) C 14 179 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 165/3

30 Ford 2305 C 1176/3 W 916/1
flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4

30 Perkins 4.203 44 (60) C 14 179 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 165/3

30 Ford 2711/12E H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37

35 Ford 2711/12E H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37

40 Ford 2711/12E H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37

40 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
41 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

50 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302
60 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

70 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

80 Deutz F5L 912 C 17 225/3 W 962/6 WK 731 WD 962 H

/
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SAMBRON
AM-Serie

10, 10H Agrom 372 C 14 179 P 917 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

22, 22 F/H/HA Perkins D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3

252, 252 F/H/HA Perkins D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3

32, 32 F/H/HA Perkins D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3

352, 352 F/H/HA/R Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

44, 44 F/H/HA/R Perkins 4.236 W 723/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

F/G-Serie

2160 Hatz E89 P 46/1
2504, 2504 T Perkins 4.236 C 14 190 W 940/24 P 917 x W 1374/2 HG

CF 923 LS

4250 Hatz Z788/790 W 920
teilweise/oder / partly/or (53) C 1776 P 707

GC/GE-Serie

20 Hatz Z788 W 920
teilweise/oder / partly/or (53) C 1776

J/JAC-Serie

24 Hatz Z108H W 920 P 707
24 S Deutz F3L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

420 F/H/HA Deutz F3L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

425 F/H/HA Deutz F3L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

430 F/H/HA Deutz F3L 912 C 15 165/3 W 940/5 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 250 CF 830 LS

S-Serie

25, 25 H/HB Perkins D3.152 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3

STEINBOCK
A-Serie

ATL 7000 P 609
ATN 1000 P 46/1
ATN 2000 P 46/1
AV 3000 P 609
AV 6000 P 609
AW 1250 D WK 42/1
AW 1800 D P 46/1
BFG-Serie

1 D, 1.25 D, 1.6 D DB M136 H 601
2 C, 2.5, 2.5 R Ford 1.7 l W 916/1
3.0, 3.5 Ford 1.7 l W 916/1
4 D, 4 DR Perkins 4.236 H 1038 x P 917 x
4 D, 4 DR Ford 2.6 l W 916/1
CD/CL-Serie 98 Þ

16 C/H Perkins 104.22 31 (42) 1998 Þ W 920/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 811/86

16 C/H Mazda FE 26 (35) 1998 Þ W 610/2
20 C/H Perkins 104.22 31 (42) 1998 Þ W 920/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 811/86
20 C/H Mazda FE 26 (35) 1998 Þ W 610/2
22 C/H Perkins 704.30 40 (55) 1998 Þ W 940/24 P 917 x
25 C/H Perkins 704.30 40 (55) 1998 Þ W 940/24 P 917 x
30 C/H Perkins 704-30 40 (55) 1998 Þ W 940/24 P 917 x

/
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STEINBOCK
CD/CL-Serie 98 Þ

33 C/H Perkins 704.30 40 (55) 1998 Þ W 940/24 P 917 x
40 C Perkins 1004.42 60 (82) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
45 C Perkins 1004.42 60 (82) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
50 C Perkins 1004.42 60 (82) 1999 Þ W 940/24 WK 842/2
60 C VM 706 LTE 82 (112) 2000 Þ W 950/7 WK 842
70 C VM 706 LTE 82 (112) 2000 Þ W 950/7 WK 842
80 C VM 706 LTE 82 (112) 2000 Þ W 950/7 WK 842
90 C VM 706 LTE 82 (112) 2000 Þ W 950/7 WK 842
DFG-Serie

1 D, 1.25, 1.5, 1.6 DA DB OM636 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

1.6 DR, 1.6 F DB OM615/616 C 15 120 BFU 707
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x

2 C, 2.5, 2.5 R Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
2 C, 2.5, 2.5 R Deutz F3/4L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
2 DA, 2 C, DB OM636 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

2 DR, 2 F DB OM615/616 C 15 120
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x

2.5 DR DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
2.5 DR, 2.5 F DB OM615/616 C 15 120 BFU 707

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x
2.5 SB Hanomag 142E W 940/15 n
2.5, 2.5 R, 2.5 SB DB OM636 P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

3 A DB OM636 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) H 601/4 HL

3 DR, 3 DRA DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
3 DRA, 3 RA, 3.5 S, 3.6 DRA Deutz F3/4L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
3 RA, 3.2 DR DB OM615/616 C 15 120 BFU 707

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x
3.0, 3.5 Hanomag 142E W 940/15 n
3.2 DR, 3.2 DRA DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
3.5 D, 3.5 DS, 3.5 DR DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
3.6 D, 3.6 DR, 3.6 DRA DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
4 D Perkins 4.236 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x
4 D, 4 DR Hanomag 142E W 940/15 n
4 D, 4 DR Perkins 4.236 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x
4 D, 4 DR, 4DRA DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
4 D, 4 DRA, 4 DS Deutz F3/4L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
5 D DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
6 D, 6/1 D DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
7 D DB OM314 C 15 120 PF 1155 P 811
7 D Deutz F3/4L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731
7 D Perkins 4.236 C 13 114/4 W 940/24 P 917 x
TFG-Serie

1 D, 1.25 D, 1.6 DA DB M136 H 601
1.6 DR, 1.6 F Ford W 916/1

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 120
2 C, 2.5, 2.5 R Ford 1.7 l W 916/1
2 DA Ford 2264E W 712/43
2 DR, 2 F, 2.5 F Ford W 916/1

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 120
3.0, 3.5 Ford 1.7 l W 916/1
3.2 DR, 3.6 DRA Ford W 916/1

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 120

/
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STEINBOCK
TFG-Serie

4 D, 4 DR Ford W 916/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 15 120

4 D, 4 DR Perkins 4.236 H 1038 x P 917 x
4 D, 4 DR Ford 2.6 l W 916/1
5 D Ford W 916/1

teilweise/oder / partly/or (53) C 15 120

STILL
DFG-Serie

DFG 1.6 Deutz F3/4L912W W 940/5 WK 731
DFG 2, 2.5 Deutz F3/4L912W W 940/5 WK 731
DFG 3 DB OM615 BFU 707

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x
DFG 3 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or (53) BFU 707
DFG 3.2 Deutz F3/4L912W W 940/5 WK 731
DFG 4 Deutz F3/4L912W W 940/5 WK 731
DFG 4 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or (53) BFU 707
DFG 5 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or (53) BFU 707
DFG 6 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or (53) BFU 707
DFG 8 DB OM314 PF 1155 BFU 811

teilweise/oder / partly/or (53) BFU 707
DFG 10 PF 1190 x BFU 811
DFG 12 PF 1190 x BFU 811
DFG 15 PF 1190 x BFU 811
DFG 1002 P 715
DFG 1202 P 715
DFG 1502 DB OM636 BFU 707

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707
DFG 2002, 2002 LG DB OM636 BFU 707

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707
DFG 2502, 2502 LG DB OM636 BFU 707

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707
DG-Serie

DG 1/2, 1.2/2, 1.2/3 DB OM636 P 707
DG 1/3 DB OM636 P 707
DG 2 N, 2 R DB OM636 P 707
DG 2 R, 2 RWS DB OM314 PF 1155 P 811
DG 2.5 GWS, 2.5 RWS DB OM314 PF 1155 P 811
DG 2.5 N, 2.5 R DB OM636 P 707
DG 3 GWS, 3.2 RWS DB OM314 PF 1155 P 811
DG 3.5 GWS, 3.5 RWS DB OM314 PF 1155 P 811
DG 3.5, 3.5/3 Hanomag D28LAE14 P 707

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

DG 4, 4/3 Hanomag D28LAE14 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

DG 4L, 4 LW, 4 NW DB OM314 PF 1155 P 811
DG 4.5, 4.5/3 Hanomag D28LAE14 P 707

teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

DG 5, 5/3 Hanomag D28LAE14 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

DG 6, 6/3 Hanomag D28LAE14 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) P 919/7 HL

DG 8 MAN D1246 88 (122) P 811
DG 8 W DB OM352 PF 1190 x P 811
DG 10 MAN D1246 88 (120) P 811
DG 10 W DB OM352 PF 1190 x P 811

/
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STILL
DG-Serie

DG 12 W DB OM352 PF 1190 x P 811
DG 15 W DB OM352 PF 1190 x P 811
R-Serie

R 17 DB OM636 BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707

R 18 DB OM636 BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707

R 18 (1820, 1823, 1826) DB OM314 PF 1155 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4

R 18 (1822, 1825) DB OM615 C 13 114/4 BFU 707
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x

R 30 DB OM636 BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707

R 31 DB OM636 BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707

R 32 DB OM636 BFU 707
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707

R 32 DB OM314 PF 1155 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4

R 33 DB OM314 PF 1155 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4

R 34 DB OM352 PF 1190 x P 811
R 37 DB OM636 BFU 707

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114 P 707
R 37 DB OM314 PF 1155 P 811

teilweise/oder / partly/or (53) C 13 114/4
R 40 (4001, 4002, 4003) Deutz F3/4L912W C 13 114/4 W 940/5 WK 731
R 40 (4005) Ford 2305E C 13 114/4 W 916/1
R 41 Deutz F3/4L912W C 13 114/4 W 940/5 WK 731
R 43 Deutz F3/4L912W C 13 114/4 W 940/5 WK 731
R 43 (4307) Ford 2305E C 13 114/4 W 916/1
R 70 Perkins 1004-40 49 (67) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
R 70 VW C 1176/3 W 940/25 WK 842/2

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202) C 1176/4
R 70 DB OM601 C 29 126/2 PF 1050/1 n WK 817/3 x
RX-Serie

RX 70-16 VW BXT 28 (38) WK 8195
RX 70-20 VW BXT 28 (38) WK 8195
RX 70-22 VW BXT 30 (41) WK 8195
RX 70-35 VW BXT 30 (41) WK 8195

TOW-MOTOR
B-Serie

10

Serie / Series (63) 660070- C 16 190 x PF 915 n
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/38 H

12

Serie / Series (63) 660070- C 16 190 x PF 915 n
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/38 H

15

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x W 940/38 H

18

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x W 940/38 H

LT-Serie

LT 35 PF 915 n
LT 60 D PF 1025
LT 62 D PF 1025
V-Serie

30 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1

/
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TOW-MOTOR
V-Serie

40 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1
41 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1
50 Continental WP 931

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1
51 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1
60 Continental WP 931 H 10 008 x H

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

60B (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

60D (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

60E (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

VC60C (Continental) Continental

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

VC60C (PERKINS) PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

TOYOTA INDUSTRIAL EQUIPMENT
02 - Serie (Stapler/Fork Lift)

02-FDA30 WD 10 009 H

02-SD20 WD 10 009 H

5 - Serie (Gabelstapler / Fork Lifts) 96 Þ

5FD50 12Z 71 (97) 1996 Þ C 16 190 x W 940/81
5FD60 12Z 71 (97) 1996 Þ C 16 190 x W 940/81
5FD70 12Z 71 (97) 1996 Þ C 16 190 x W 940/81
5FD80 Hino W06E 98 (134) 1996 Þ C 16 190 x
5FG50 3F 56 (76) 1996 Þ W 712/83
5FG60 3F 56 (76) 1996 Þ W 712/83
5FG70 3F 56 (76) 1996 Þ W 712/83
7 - Serie (Gabelstapler / Fork Lifts) 96 Þ

7FD35 13Z 62 (85) 1996 Þ W 940/81
7FD40 13Z 62 (85) 1996 Þ W 940/81
7FD45 13Z 62 (85) 1996 Þ W 940/81
7FD50 13Z 62 (85) 1996 Þ W 940/81
7FDF15 1DZ-II 40 (55) 1998 Þ W 712/83
7FDF18 1DZ-II 40 (55) 1998 Þ W 712/83
7FDF20 1DZ-II 40 (55) 1998 Þ W 712/83
7FDF25 1DZ-I, 2Z 40 (55) 1998 Þ W 712/83
7FDF30 1DZ-I, 2Z 40 (55) 1998 Þ W 712/83
7FDF35 2Z 49 (67) 1998 Þ W 712/83
7FGF15 4Y 40 (55) 1996 Þ W 610/1
7FGF18 4Y 40 (55) 1996 Þ W 610/1
7FGF20 4Y 40 (55) 1996 Þ W 610/1
7FGF25 4Y 40 (55) 1996 Þ W 610/1
7FGF30 4Y 40 (55) 1996 Þ W 610/1
7FGF35 4Y 40 (55) 1996 Þ W 610/1

TROJAN Þ EATON YALE & TOWNE 870

YALE Þ EATON YALE & TOWNE 870



Kompressoren
Compressors
Compresseurs 
Compressori
Compresores
Компресори
Sprężarki
Compresoare
Kompresory
Kompresszorok

Συμπιεστές
Компрессоры
Kompresör



ADICOMP
VE-Serie

VE 11 A W 940/51 H

LB 962/2 LE

VE 15 A W 940/51 H

LB 962/2 LE

VE 15 B W 940/51 H

LB 962/2 LE

VE 18 B W 940/51 H

LB 13 145/3 LE

VE 22 B W 940/51 H

LB 13 145/3 LE

VE 22 C W 940/51 H

LB 13 145/3 LE

VE 2208 C W 940/51 H

VE 30 C W 940/51 H

LB 13 145/3 LE

VE 30 CS W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/3 LE

VE 37 C W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/3 LE

VE 37 H W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/3 LE

VE 45 H W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/3 LE

VE 5 A W 940/51 H

LB 719/2 LE

VE 7 A W 940/51 H

LB 719/2 LE

WIND-Serie

11 W 940/51 H

LB 962/2 LE

15 W 940/51 H

LB 962/2 LE

7 W 940/51 H

LB 719/2 LE

AIRMAN
PDS-Serie

PDS100S-6B1 ISUZU 3LB1 W 811/80
PDS125S-4-5B1 ISUZU 3LD2 W 811/80
PDS125S-4B1 ISUZU 3LD2 W 811/80
PDS130S-6A1 ISUZU 3LD1 C 14 210/2
PDS130S-6B1 ISUZU 3LD2 W 811/80
PDS130S-6B4 IHI SHIBAURA N843L-C C 14 210/2
PDS185S-6B1 ISUZU 4LE2 W 811/80
PDS185S-6B4 Nissan Diesel TD27 C 17 337/2 W 933/1 WK 42/12 CF 990/2 LS

WK 815/80
PDS50S-87-501 YANMAR 3TN66L-UHKA W 811/80
PDS70S ISUZU Diesel-3YC1 W 811/80
PDS70S-71-505 YANMAR 3TNA72L-UHKS W 811/80
PDS70S-71-506 YANMAR 3TNA72L-UHKS W 811/80
PDS70S-71-508 YANMAR 3TNA72L-UHKB W 811/80
PDS90S-5B1 ISUZU 3LB1 W 811/80
PDS90S-71-501 YANMAR 3T75HL-HKS W 814/80
PDS90S-71-502 YANMAR 3T75HL-HKSA W 814/80
PDS90S-71-5A1 ISUZU 3LB1 DA-05 W 811/80

ARMOURWELD
DA-Serie

123, 124 Lister HR2 H 804 t P 917 x

/
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ARMOURWELD
DA-Serie

123, 124 Lister SR2 C 1450 H 813/1 x
123, 124 Lister ST2 W 712/21

teilweise/oder / partly/or (53) W 914/2
134 Lister HR3 H 804 t P 917 x
324 Ruston 2YWA H 804 t P 917 x
400 Lister HR3 H 804 t P 917 x
DW/TDW-Serie

400 Perk. 4.236 W 940/24 P 917 x
634 Perk. 3.152 H 820/3 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 723/3
634 (TDW) Perk. 4.236 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

ATMOS
E - Serie

E 140 C 1250 W 930 LB 1374/2 LE

E 170 C 1250 W 930 LB 1374/2 LE

E 40 C 1140 W 712 LB 962/2 LE

E 50 C 1140 W 712 LB 962/2 LE

E 60 C 1140 W 712 LB 962/2 LE

E 60 M C 1140 W 930 LB 962/2 LE

E 60-12 C 1140 W 712 LB 962/2 LE

E 70 Z C 1140 W 930 LB 962/2 LE

E 95 C 1140 W 712 LB 962/2 LE

PB - Serie

PB 80 B&S 18HI C 1213 W 920/46 LB 962/2 LE

PD - Serie

PD 127 WD 13 145
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 005 x LE

PD 20 R WD 13 145
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 005 x LE

PD 200 LE 13 008 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 950 H

PD 25 Deutz F2M1011 C 16 400 LE 13 008 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 950 H

PD 30 Deutz F3M1011F C 17 225/3 WD 940 H

LB 13 145/3 LE

CF 800 LS

PD 40 Deutz C 17 225/3 LE 17 011 x LE

CF 800 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 950 H

PD 5 R C 15 300 W 950
PD 85 Deutz Þ 2005 C 24 650/1 WD 1374 LE 17 011 x LE

CF 1300 LS

PDB - Serie

PDB 28 WD 950 H

LE 9020 x LE

PDB 35 WD 950 H

LE 9020 x LE

PDB 90 LE 29 005 x LE

PDI - Serie

PDI 15I C 14 200 W 940 LE 6003 x LE

PDI 20 C 14 200 W 940 LE 6003 x LE

PDI 20I C 14 200 W 940 LE 6003 x LE

PDP - Serie

PDP 15 Perkins C 16 400 W 940 LE 6003 x LE

PDP 20 Perkins C 14 200 W 940 LE 6003 x LE

PDP 28 C 16 400 W 950 LB 962/2 LE

PDP 28 Perkins C 16 400 W 950 LE 17 011 x LE

PDP 35 WD 950 H

/
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ATMOS
PDP - Serie

PDP 90 WD 13 145 LE 29 005 x LE

PDV - Serie

PDV 15 C 14 200 W 940
PDV 20 C 14 200 W 940 LE 9020 x LE

SE - Serie

SE 100 Lok C 23 115 LB 1374/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

SE 1000 K WD 13 145
SE 120 Lok C 23 115 LE 13 008 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

SE 120.1 Lok C 23 115 LB 1374/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

SE 1250 n C 24 650/1 WD 13 145
SE 180

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 950 H

SE 270

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 950 H

SE 350 C 16 400 W 1170 LB 13 145/3 LE

SE 440 LE 9020 x LE

SE 520 LE 17 011 x LE

SE 650 n WD 13 145
SEC - Serie

SEC 370 C 16 400 W 1170 LB 13 145/3 LE

SEC 550 LE 17 011 x LE

SEC 750

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 27 006 LE

AXECO COMPRESSORS
V-Serie

30, 38 Deutz F2L 511D W 719/5 WK 712/2
53 Deutz F3L 511 W 719/5 WK 712/2
76 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
105 Deutz F6L 912 W 962 WK 731
VS-Serie

76 Deutz F6L 912 C 20 325/2 W 962 WK 731 CF 1000 LS

BAUER
LD-Serie

1, 8 Deutz P 811
2, 3 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
4 Deutz F6L 714 P 811

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

LR-Serie

6, 12 Deutz F6/10L714 P 811
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

25 GMC 6V-71N H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

BENFORD
N-Serie

N Lister ST1 W 712/21 P 65/1 x
NL Lister LR1 C 1450 W 712/21 P 65/1 x
NL, NTL Lister LR2 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 712/21
NP Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

/
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BENFORD
N-Serie

NPT Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
NT Lister LR1 C 1450 W 712/21 P 65/1 x
NT Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
NTP Petter PH1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x

BERNARD COMPRESSEURS
CV/OV-Serie

85 C 16 190 x
E-Serie

20 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

F-Serie

363 C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190 CF 923 LS

503 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

M-Serie

121 C 21 317
teilweise/oder / partly/or (53) C 18 436 CF 1122 LS

17S C 14 179
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190 CF 923 LS

181 C 21 317 CF 1122 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 18 436
25S C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

35S C 16 190 x
50 C 16 190 x
50S C 21 317
65 C 21 317
81 C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

2-Serie

2GF70/14 C 14 179
2GF85/8 C 14 179
2KF100/14 C 14 179
2KF125/14 C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

2KF125/8 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

2KF160/8 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

3-Serie

3JF210/14 C 14 179
3JF240/8 C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

3JF300/8 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

3JF450/4 C 21 317
3LF300/8 C 16 190 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 922 LS

3LF380/8 C 21 317
6-Serie

6LF600/8 C 16 190 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 CF 923 LS

6LF760/8 C 21 317

/
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BETICO
PT - Serie

PT 180 C 24 650/1 W 11 102/12 LE 27 007 x LE

CF 1300 LS

PT 62 C 17 225/3 LE 13 013 x LE

CF 800 LS

PT 62 new version C 17 225/3 LB 1374/20 LE

CF 800 LS

BLOCK COMPRESSORS
Durapump

SC15H Hatz 790 W 920 P 46/1
SC15H Lister ST2 C 1188 W 712/21 P 65/1 x
Monair MKI + MKII

1, 2, 3, 4 Dorman 4DA/6DA W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x P 945 x

140 Dorman 3DA C 14 179 W 940/1 P 917 x
5 Dorman 3DA C 14 179 W 940/1 P 917 x
55 Dorman 3DA C 14 179 W 940/1 P 917 x
85 Dorman 3DA C 14 179 W 940/1 P 917 x

BOGE
ASO/ASOL/BSO/BSOL - Serie

ASO/ASOL/BSO/BSOL 260 (Industrial piston compressors) 1,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

ASO/ASOL/BSO/BSOL 370 (Industrial piston compressors) 2,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

ASO/ASOL/BSO/BSOL 480 (Industrial piston compressors) 3,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

BSO/BSOL 260D (Industrial piston compressors) 1,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

BSO/BSOL 370D (Industrial piston compressors) 2,2

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

BSO/BSOL 480D (Industrial piston compressors) 3,2

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

BSO/BSOL 480DM (Industrial piston compressors) 3,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

C - Serie

10 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 7,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
ab Maschinennummer / from machine no. (255) 5054882 from 08/2009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063013P LB 1374/29 LE

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 5054881 from 08.2009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001053P LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P Þ 07/09 LB 1374/20 LE

15 - 15 D (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

15 F / FD (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

15 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 11 (15) Þ 2011

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
ab Maschinennummer / from machine no. (255) 5054882 from 08/2009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063013P LB 1374/29 LE

bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 5054881 from 08.2009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001053P LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P Þ 07/09 LB 1374/20 LE

/
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BOGE
C - Serie

15 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 15 (20) 2011 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
ab Hinterachse-Nr. / from rear axle number (246) 5054881 from 08.2009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001053P LB 1374/20 LE

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 5054882 from 08/2009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063013P LB 1374/29 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P Þ 07/09 LB 1374/20 LE

15 R / RD (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

16 - 16 D (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063013P LB 1374/29 LE

20 - 20 D (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690061661P C 1250
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063013P LB 1374/29 LE

20 F / DF (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690061661P C 1250
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063013P LB 1374/29 LE

20 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690061661P C 1250
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
ab Maschinennummer / from machine no. (255) 5054881 from 08.2009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001053P LB 1374/20 LE

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 5054882 from 08/2009. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063013P LB 1374/29 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P Þ 07/09 LB 1374/20 LE

25 - 25 D (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 11/11 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P 12/11 Þ LB 13 145/29 LE

25 F / FD (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 11/11 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P 12/11 Þ LB 13 145/29 LE

3 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 2,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

30 D / F / FD (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 11/11 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P 12/11 Þ LB 13 145/29 LE

4 D / R / DR (from machine Nr.

5081477) (Belt driven screw

compressors)

3 (4) C 630 HU 718/1 n

4 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

5 D / R / DR (from machine Nr.

5081477) (Belt driven screw

compressors)

4 (5) C 630 HU 718/1 n

5 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

/
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BOGE
C - Serie

7 D / R / DR (from machine Nr.

5081477) (Belt driven screw

compressors)

5,5

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 5081478. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 5081477. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

7 L / LR / LDR (Directly coupled screw compressors) 5,5

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 5081478. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 5081477. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

9 D / F / FD (Belt driven screw compressors) 7,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

9 LF / LFR / LFDR (Directly coupled screw compressors) 7,5 2011 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

CD - Serie

4 (from machine Nr. 5081477) (Belt

driven screw compressors)

C 630 HU 718/1 n

5 (from machine Nr. 5081477) (Belt

driven screw compressors)

C 630 HU 718/1 n

CF - Serie

9 (Directly coupled screw compressors) 7,5 C 1140 HU 718/1 n
CL - Serie

3 (Directly coupled screw compressors) 2,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

4 (Directly coupled screw compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

5 (Directly coupled screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

7 (Directly coupled screw compressors) 5,5 C 1140 HU 718/1 n
CLD - Serie

10 (Directly coupled screw compressors) 11 (15) C 1140 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
15 (Directly coupled screw compressors) 15 (20) C 1140 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
20 (Directly coupled screw compressors) 15 (20) C 1140 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001800P H 9003 x
3 (Directly coupled screw compressors) 2,2 C 630 HU 718/1 n
4 (Directly coupled screw compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

5 (Directly coupled screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000601P HU 718/1 n

7 (Directly coupled screw compressors) 5,5 C 1140 HU 718/1 n
7,5 (Directly coupled screw compressors) 5,5 C 1140 HU 718/1 n
OK/AOK/BOK - Serie

OK/AOK/BOK 5-10 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
OK/AOK/BOK 5-15 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
OK/AOK/BOK 7-10 (Industrial piston compressors) 5,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
PO -Serie

3 L/LR/LDR (Oil free piston cpmpressors) 2,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630

/
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BOGE
PO -Serie

3 LTR (Oil free piston cpmpressors) 2,2

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
4 L/LR/LDR (Oil free piston cpmpressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
4 LTR (Oil free piston cpmpressors) 3 (4)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
6 L/LR/LDR (Oil free piston cpmpressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P. Filter für / Filter for (283) 10bar C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P. Filter für / Filter for (283) 15bar C 630

6 LTR (Oil free piston cpmpressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P. Filter für / Filter for (283) 10bar C 1140
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P. Filter für / Filter for (283) 15bar C 630

8 L/LR/LDR (Oil free piston cpmpressors) 5,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
8 LTR (Oil free piston cpmpressors) 5,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P. Filter für / Filter for (283) 10bar C 1140
S - Serie

10 (Belt driven screw compressors) 7,5 W 920/46
ab Maschinennummer / from machine no. (255) 31487 C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 31486 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103 Þ 05/09 LB 719/2 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103P 06/09-03/14 LB 719/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001033P 04/14 Þ LB 719/20 LE

100 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P + 558000307 W 920/46
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

100-2 (Belt driven screw compressors) 75 (102) C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P 10/14 Þ C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000302P. Filter für / Filter for (283) 20bar Version WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Anzahl / Quantity (39) x2 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Anzahl / Quantity (39) x2 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Anzahl / Quantity (39) x2 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Anzahl / Quantity (39) x2 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

100-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

101 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

101-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575206312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

/
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BOGE
S - Serie

125 (Belt driven screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8/10bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 13bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

125-3 (Belt driven screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

15 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003301 C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690009661 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000309. teilweise/oder / partly/or (53) W 917
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 Þ 05/09 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102P 06/09-03/15 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000112P 04/15 Þ LB 962/20 LE

15 (from Serial No 21867) (Belt driven

screw compressors)

C 1140 WD 940/19 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 W 940/49
15 (up to Serial No. 21866) (Belt driven

screw compressors)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003301P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P + 558000307 W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103P LB 719/20 LE

15 (up to Serial No. 21868) (Belt driven

screw compressors)

C 1140

15 (up to Serial No. 21869) (Belt driven

screw compressors)

WD 940/19

/
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150 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar

Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar

Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

150-3 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

151 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 27323. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 27322. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690007366P C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 13bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

16 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P LB 1374/20 LE

180 (Belt driven screw compressors) 132 (179)

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 27323. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 27322. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690007366P C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 04/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 05/02-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 919

B



BOGE
S - Serie

20 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690028661. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 29560 C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000901. teilweise/oder / partly/or (53) C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 29561 C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103. teilweise/oder / partly/or (53) LB 719/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 LB 962/20 LE

20-2 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105 Þ 05/09 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P 06/09-09/14 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000115P 10/14 Þ LB 1374/20 LE

220 (Belt driven screw compressors) 160 (218)

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 27323. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 27322. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690007366P C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 05/02-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 10bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 13bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

24 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 LB 962/20 LE

24-2 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 12/05 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105. Filter für / Filter for (283) 10/13bar Þ 05/05 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000115P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 10/14 Þ LB 1374/20 LE

25 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P LB 1374/20 LE

270 (Belt driven screw compressors) 200 (272) 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731 C 33 920/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308 WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 10bar LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 13bar LB 13 145/20 LE

/
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271 (Belt driven screw compressors) 200 (272)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar Þ 01/08 C 30 810/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) 13bar C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 02/08 Þ C 33 920/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8bar. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 10bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 13bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

29 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 LB 962/20 LE

29-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 12/05 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105. Filter für / Filter for (283) 10/13bar Þ 05/09 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000115P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 10/14 Þ LB 1374/20 LE

30 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P LB 1374/20 LE

31 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

31-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

31-3 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

340 (Belt driven screw compressors) 350 (476) 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731 C 33 920/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308 WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 13bar LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 10bar LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar LB 13 145/20 LE

341 (Belt driven screw compressors) 250 (340)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) 8/10/13bar C 30 810/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 10bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 13bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

/
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40 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

40-2 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

40-2 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P WD 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P Þ 08/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 09/14 Þ LB 13 145/20 LE

40-3 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

40-3 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

50 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

50-2 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000302P. Filter für / Filter for (283) 20bar WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

50-2 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P Þ 08/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 09/14 Þ LB 13 145/20 LE

50-3 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

50-3 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

6 (Belt driven screw compressors) 4 (5) W 920/46
ab Maschinennummer / from machine no. (255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103P LB 719/20 LE

/
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60 (Belt-driven screw compressor)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303. teilweise/oder / partly/or (53) WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

60-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000302P. Filter für / Filter for (283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

60-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

60-3 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

61 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/20 LE

61-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61) WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

61-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

75 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für / for (174) 8bar. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000725P. für / for (174) 10/13bar C 17 225/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

75-2 (Belt driven screw compressors) 55 (75) WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

75-3 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

/
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8 (Belt driven screw compressors) 5,5 W 920/46
ab Maschinennummer / from machine no. (255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103P LB 719/20 LE

80/10 (Belt driven screw compressors) C 30 850/6 WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 5 LB 13 145/20 LE

90 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

für / for (174) 13bar. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000725P C 17 225/3
für / for (174) 8/10bar. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

90-2 (Belt driven screw compressors) 65 (88) WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801 C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

90-3 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

SD - Serie

10 (Belt driven screw compressors) 7,5

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103 Þ 05/09 LB 719/2 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103P 06/09-03/14 LB 719/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103P 04/14 Þ LB 719/20 LE

100 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P. mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

100-2 (Belt driven screw compressors) 75 (102) C 23 610 WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P 10/14 Þ C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

100-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

101 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

101-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

/
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125 (Belt driven screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8/10bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8/10bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 13bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

125-3 (Belt driven screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

15 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003301 C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000309. teilweise/oder / partly/or (53) W 917
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 Þ 05/09 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102P 06/09-03/15 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000112P 04/15 Þ LB 962/20 LE

150 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar

Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar

Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

150-3 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

/
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20 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 29561. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661 C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 29560. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690028661 C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569002811P C 11 100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 LB 962/20 LE

20-2 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105 Þ 05/09 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P 06/09-09/14 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000115P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

24 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 LB 962/20 LE

24-2 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 12/05 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105. Filter für / Filter for (283) 10/13bar Þ 05/05 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000115P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 10/14 Þ LB 1374/20 LE

29 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 LB 962/20 LE

29-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 12/05 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105. Filter für / Filter for (283) 10/13bar Þ 05/09 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000115P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 10/14 Þ LB 1374/20 LE

40 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303 C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

40-2 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

/
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40-3 (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

50 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303 C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9500379 W 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

50-2 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

50-3 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

6 (Belt driven screw compressors) 4 (5) W 920/46
ab Maschinennummer / from machine no. (255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103P LB 719/20 LE

60 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303. teilweise/oder / partly/or (53) WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

60-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

60-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

61 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

61-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61) C 23 610 WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P 10/14 Þ C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

61-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

/
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75 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für / for (174) 10/13bar. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000726P. für / for (174) 8bar C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

75-2 (Belt driven screw compressors) 55 (75) C 23 610 WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P 10/14 Þ C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

75-3 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

8 (Belt driven screw compressors) 5,5

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 31487. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 31486. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690009661P C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000103P LB 719/20 LE

90 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

für / for (174) 13bar. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5569000725P C 17 225/3
für / for (174) 8/10bar. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

90-2 (Belt driven screw compressors) 65 (88) C 23 610 WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P 10/14 Þ C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) x2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

90-3 (Belt driven screw compressors) 65 (88)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

SDF - Serie

100 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

100-2 (Belt driven screw compressors) 75 (102) WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P 10/14 Þ C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

100-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

/
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15 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 Þ 05/09 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102P 06/09-03/14 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102P 04/14-03/15 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000112P 04/15 Þ LB 962/20 LE

150 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar

Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar

Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

150-3 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

24 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105 LB 1374/20 LE

24-2 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 12/05 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105. Filter für / Filter for (283) 10/13bar Þ 05/09 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000115P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 10/14 Þ LB 1374/20 LE

29-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P WD 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 05/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 06/09-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE
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60 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

60-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

60-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

SF - Serie

100 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000726P C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

100-2 (Belt driven screw compressors) 75 (102) WD 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P 10/14 Þ C 23 610/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/3 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

100-3 (Belt driven screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

15 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690033661P C 1140
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000307P W 920/46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102 Þ 05/09 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102P 06/09-03/14 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000102P 04/14-03/15 LB 962/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000112P 04/15 Þ LB 962/20 LE

/
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SF - Serie

150 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar

Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar

Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar

09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 43158. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43159. für OE-Nummer /

use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar

04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

150-3 (Belt driven screw compressors) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

220 (Belt driven screw compressors) 160 (218)

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 27323. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
bis Maschinennummer / up to machine no. (273) 27322. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690007366P C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 04/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 13bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 10bar Þ 04/02 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 05/02-03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 10bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 13bar 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 10bar 04/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 13bar 04/14 Þ LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

24 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661 C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303 WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105 LB 1374/20 LE
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SF - Serie

24-2 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101. Filter für / Filter for (283) 8bar Þ 12/05 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105. Filter für / Filter for (283) 10/13bar Þ 05/09 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. Filter für / Filter for (283) 8bar 01/06-05/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P. Filter für / Filter for (283) 8bar 06/09-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000105P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 06/09-09/14 LB 1374/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P. Filter für / Filter for (283) 8bar 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000115P. Filter für / Filter for (283) 10/13bar 10/14 Þ LB 1374/20 LE

29-2 (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690034661P C 14 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9500379 W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 05/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 06/09-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

60 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000725P C 17 225/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

60-2 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000302P. Filter für / Filter for (283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101 Þ 07/09 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 08/09-08/10 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P 09/10-03/12 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

60-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

60-3 BLUEKAT (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

SG - Serie

101-3 (Directly coupled screw compressors) 75 (102) 2015 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

125-3 (Directly coupled screw compressors) 90 (122) 2015 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

150-3 (Directly coupled screw compressors) 110 (150) 2015 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

270 (Directly coupled screw compressors) LE 57 006 x LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
SGF - Serie 15 Þ

150-3 (Directly coupled screw compressors) 110 (150) 2015 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000729P C 24 650/8
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

SK - Serie

15 Type SR 270 (Industrial piston compressors) 1,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

/
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15 Type SR 370 (Industrial piston compressors) 2,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

15 Type SR 475 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SR/SB 1290 (Industrial piston compressors) 7,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SR/SB 1410 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SR/SB 710 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SR/SB 970 (Industrial piston compressors) 5,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

36 Type SR/SB 1330 (Industrial piston compressors) 7,5

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

36 Type SR/SB 1840 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

46 Type SR/SB 2030 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

46 Type SR/SB 2600 (Industrial piston compressors) 15 (20)

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

46 Type SR/SB 2800 (Industrial piston compressors) 18,5

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

SKH - Serie

16 Type SRH/SBH 330 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

16 Type SRH/SBH 460 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

16 Type SRH/SBH 630 (Industrial piston compressors) 5,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SRH/SBH 1250 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SRH/SBH 660 (Industrial piston compressors) 5,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SRH/SBH 940 (Industrial piston compressors) 7,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

SKM - Serie

16 Type SRM/SBM 320 (Industrial piston compressors) 2,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

16 Type SRM/SBM 450 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

16 Type SRM/SBM 550 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

16 Type SRM/SBM 680 (Industrial piston compressors) 5,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SRM/SBM 1100 (Industrial piston compressors) 7,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SRM/SBM 1400 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SRM/SBM 610 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

26 Type SRM/SBM 800 (Industrial piston compressors) 5,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

36 Type SRM/SBM 1640 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

36 Type SRM/SBM 2030 (Industrial piston compressors) 15 (20)

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

/
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101-3 (Directly coupled screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

270 (Directly coupled screw compressors) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

31-3 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

340 (Directly coupled screw compressors) 250 (340)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

341 (Directly coupled screw compressors) 250 (340)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

431 (Directly coupled screw compressors) 315 (428)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

481 (Directly coupled screw compressors) 355 (483)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

75-3 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

SLDF - Serie

30 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P LB 13 145/20 LE

30-3 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

40 (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P WD 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. teilweise/oder / partly/or (53) LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

40-3 (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE
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101 (Directly coupled screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

101-3 (Directly coupled screw compressors) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

125 (Directly coupled screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

125-3 (Directly coupled screw compressors) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569005601P C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P Þ 12/14 LB 13 145/29 LE

Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575106312P 01/15 Þ LB 13 145/29 LE

221 (Directly coupled screw compressors) 160 (218)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

271 (Directly coupled screw compressors) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000308P WD 13 145/8
Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P Þ 03/12 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P 04/12-09/14 LB 13 145/20 LE

Anzahl / Quantity (39) 8. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 10/14 Þ LB 13 145/20 LE

30 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. teilweise/oder / partly/or (53) LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

30-3 (Directly coupled screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

40 (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P W 940/49
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000101P. teilweise/oder / partly/or (53) LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

40 BLUEKAT (Directly coupled screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 143000303P C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000303P WD 940/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P Þ 08/14 LB 13 145/20 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 575000111P 09/14 Þ LB 13 145/20 LE

40-3 (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

40-3 BLUEKAT (Directly coupled screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690048661P C 16 400
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE
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51 (Directly coupled screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801. teilweise/oder / partly/or (53) C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000302P. Filter für / Filter for (283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

51-3 (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

61 (Directly coupled screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801. teilweise/oder / partly/or (53) C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000302P. Filter für / Filter for (283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

61-3 (Belt driven screw compressors) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

75 (Directly coupled screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801. teilweise/oder / partly/or (53) C 23 610
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000302P. Filter für / Filter for (283) 20bar WD 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 55800301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5750001013P LB 13 145/20 LE

75-3 (Belt driven screw compressors) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5751063023P LB 13 145/29 LE

SO - Serie

100A (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 8bar Þ 08/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 10bar Þ 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 8bar 09/04-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 10bar 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

100W (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 8bar Þ 08/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 10bar Þ 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 8bar 09/04-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 10bar 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

101 A/FA (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

101 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

101-2 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 75 (102)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

125A (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 Þ 08/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 09/04-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 06/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10
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125W (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 Þ 08/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 09/04-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

126 A/FA (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

126 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

126-2 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 90 (122)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

150 (oil-free compressing screw compressor) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

150-2 (oil-free compressing screw compressor) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

151A (oil-free compressing screw compressor) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 Þ 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

151W (oil-free compressing screw compressor) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 Þ 01/04 C 30 810/3
Filter für / Filter for (283) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

180 (oil-free compressing screw compressor) 132 (179)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

180-2 (oil-free compressing screw compressor) 132 (179)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

181A (oil-free compressing screw compressor) 132 (179)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 Þ 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

181W (oil-free compressing screw compressor) 132 (179)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 Þ 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

200A (oil-free compressing screw compressor) 145 (197)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 Þ 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

200W (oil-free compressing screw compressor) 145 (197)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 1 Þ 12/04 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 2 01/05-01/06 C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P. Filter für / Filter for (283) Version 3 02/06 Þ C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558001000P Þ 10/04 W 936/10

220 (oil-free compressing screw compressor) 160 (218)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38
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220-2 (oil-free compressing screw compressor) 160 (218)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

269 (oil-free compressing screw compressor) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

269-2 (oil-free compressing screw compressor) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690031661P C 30 810/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

270 (oil-free compressing screw compressor) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

270-2 (oil-free compressing screw compressor) 200 (272)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

340 (oil-free compressing screw compressor) 250 (340)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

340-2 (oil-free compressing screw compressor) 250 (340)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

430 (oil-free compressing screw compressor) 315 (428)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

430-2 (oil-free compressing screw compressor) 315 (428)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

431 (oil-free compressing screw compressor) 315 (428)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

431-2 (oil-free compressing screw compressor) 315 (428)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

480 (oil-free compressing screw compressor) 355 (483)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

480-2 (oil-free compressing screw compressor) 355 (483)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569000731P C 33 920/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

61 A/FA (oil-free compressing screw compressor) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

61 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

61-2 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 45 (61)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

76 A/FA (oil-free compressing screw compressor) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

76 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

76-2 W/FW (oil-free compressing screw compressor) 55 (75)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569003801P C 23 610/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 558000301P W 962/38

SRD - Serie

1000 (Industrial piston compressors) 6,3

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

125 (Industrial piston compressors) 0,75 1234027S01 Z

/
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B

BOGE
SRD - Serie

250 (Industrial piston compressors) 1,50

Anzahl / Quantity (39) 2 1234027S01 Z

350 (Industrial piston compressors) 2,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

500 (Industrial piston compressors) 3,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

700 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

SRDL - Serie

1000 (Industrial piston compressors) 6,3

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

125 (Industrial piston compressors) 0,75 1234027S01 Z

250 (Industrial piston compressors) 1,50 1234027S01 Z

350 (Industrial piston compressors) 3,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

500 (Industrial piston compressors) 3,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

700 (Industrial piston compressors) 5,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

SRMD - Serie

125 (Industrial piston compressors) 0,75 1234027S01 Z

250 (Industrial piston compressors) 1,50 1234027S01 Z

350 (Industrial piston compressors) 3,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

500 (Industrial piston compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

SRMDL - Serie

350 (Industrial piston compressors) 3,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

500 (Industrial piston compressors) 5,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 569001200P CS 11 001 (2) LK

TOP AIR SC - Serie

10 (Industrial piston compressors) 7,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P. Filter für / Filter for (283) 15bar C 630
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P. Filter für / Filter for (283) 10bar C 630

15 (Industrial piston compressors) 11 (15)

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P. Filter für / Filter for (283) 10bar C 630
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P. Filter für / Filter for (283) 15bar C 630

20 (Industrial piston compressors) 15 (20)

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P. Filter für / Filter for (283) 10bar C 630
Anzahl / Quantity (39) 3. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P. Filter für / Filter for (283) 15bar C 630

3 (Industrial piston compressors) 2,2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
4 (Industrial piston compressors) 3 (4)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
6 (Industrial piston compressors) 4 (5)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630
8 (Industrial piston compressors) 5,5

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5690041661P C 630

BOSCH KOMPRESSOREN
DDOD-Serie 82 Þ

100 Deutz F6L 413FR 89 (121) 1982 Þ W 962 WK 731
27 Deutz F3L 912 25 (34) 1982 Þ W 940/5 WK 731
27 Hatz D108N 18 (25) 1982-1985 W 930 P 715
36 Hatz V108N 25 (34) 1982-1985 W 940 P 715
36 Deutz F4L 912 34 (46) 1982 Þ W 940/5 WK 731
46 Deutz F5L 912 42 (57) 1982 Þ W 962 WK 731
57 Deutz F6L 912 51 (70) 1982 Þ W 962 WK 731
83 Deutz F5L 413FR 74 (101) 1982 Þ W 962 WK 731



/
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BOSCH KOMPRESSOREN
GD-Serie 84 Þ

6000 Hatz ES79 1984 Þ P 46/1

CHINOOCK COMPRESSORS
MAESTRO - Serie

MAESTRO 11 WD 940 H

LB 962/2 LE

MAESTRO 5,5 WD 940 H

LB 962/2 LE

MAESTRO 7,5 WD 940 H

LB 962/2 LE

SCI - Serie

SCI 6 C 630 LB 719/2 LE

SCI 7 C 630 LB 719/2 LE

SCI 8 C 630 LB 962/2 LE

SGK - Serie

SGK 22 W 962/38 LB 13 145/3 LE

ULISSE - Serie

ULISSE GK 11 WD 940 H

LB 962/2 LE

ULISSE GK 5,5 WD 940 H

LB 962/2 LE

ULISSE GK 7,5 WD 940 H

LB 962/2 LE

ULISSE TK 11 WD 940 H

LB 962/2 LE

ULISSE TK 15 WD 940 H

LB 962/2 LE

ULISSE TK 5,5 WD 940 H

LB 962/2 LE

ULISSE TK 7,5 WD 940 H

LB 962/2 LE

ULISSE TKS 15 WD 940 H

LB 962/2 LE

ULISSE TKS 55 C 20 325/2 WD 1374 LB 13 145/3 LE

DALGAKIRAN Compressors
DVK - Serie

DVK 10 W 920/51
DVK 125 W 962/14
DVK 15 W 920/51
DVK 20 W 962/14
DVK 25 W 962/14
DVK 30 W 962/14
DVK 40 W 962/14
DVK 50 W 962/14
DVK 60 W 962/14
DVK 60B W 962/14
DVK 7 W 920/51
DVK 75 (new) W 962/14
DVK 75 (old) W 962/14
TIDY -Serie

TIDY 10 W 920/51
TIDY 7 W 920/51

DARI
DRG - Serie

DRG 100 C 21 431 WD 13 145/1
DRG 75 C 21 431 WD 13 145/1
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D

DARI
DRK - Serie

DRK 5 C 630 W 719/5 LB 719/2 LE

DRK SD 10 C 630 W 719/5 LB 719/2 LE

DRK SD 5 C 630 W 719/5 LB 719/2 LE

DRK SD 7 C 630 W 719/5 LB 719/2 LE

DRS - Serie

DRS 10 LE 9010 x LE

DRS 15 LE 9010 x LE

DRS 20 LE 9010 x LE

DRS 25 LE 13 013 x LE

DRS 30 LE 13 013 x LE

DRS 40 LE 24 003 x LE

DRS 50 LE 24 003 x LE

DAVEY COMPRESSORS
100-Serie

125 PVC Continental

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 915 n
125 RP Cat. D311H H 1072/11 x WK 950/3
125 RP Herc. G2000

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1155
160 RP Cat. D311H H 1072/11 x WK 950/3
160 RP Herc. G-2300

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1155
200-Serie

250 RPV GMC 4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

250 RPV Herc. D-3400

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1155
400-Serie

400 RPV GMC 4-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

406 RPV GMC 4-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

600-Serie

600 RPV GMC 6-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

DOMAIN INTERNATIONAL
Unitair-Compressors

160 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

75 Perkins 4.154 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 P 923/1 x

DOOSAN Compressors
7-Serie

7/120 John Deere Zenith 2008 Þ W 1022 WK 8162 WH 1257/4 H

LE 22 007 x LE

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
7/20 Kubota D1005 C 14 200 W 814/80 WK 812

WD 940
Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 42/1

7/41 Yanmar 4TNV88 2010 Þ C 16 400 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

LE 9013 LE



DOOSAN Compressors
9-Serie 08 Þ

9/110 John Deere Zenith 2008 Þ W 1022 WK 8162 WH 1257/4 H

LE 22 007 x LE

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
10-Serie 08 Þ

10/105 John Deere Zenith 2008 Þ W 1022 WK 8162 WH 1257/4 H

LE 22 007 x LE

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
12-Serie 10-12

12/150 Cummins QSB 6.7FR91440 2010-2012 W 950/26 WK 9037 x
W 951 WK 929 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 25 710/3 CF 710 LS

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
14-Serie 08 Þ

14/85 John Deere Zenith 2008 Þ W 1022 WK 8162 WH 1257/4 H

LE 22 007 x LE

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
21-Serie

21/215 Cummins QSL 9 WK 930/6 x
WK 950/16 x

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3 CF 810 LS

ECOAIR (IR)
A - Serie

A10 C 1140
A15 C 1140
A20 C 17 100 WD 962/15

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

A21 C 1250 WD 962/15
A25 C 17 100 WD 962/15

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

A26 C 1250 WD 962/15
A30 C 17 100 WD 962/15
A31 C 1250 WD 962/15
A40 C 17 100 WD 962/15
A40 VARIANT C 17 100 WD 962/15

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

A5 C 1140
A7 C 1140
D - Serie

D02 W 719/3
D03 W 719/3
D04 W 719/3
D05 62 201 52 911

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 3004 x LE

D06 W 719/3
D07 62 201 52 911

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 3004 x LE

D10 C 1633/1 WD 940/2 H

LE 6010 LE

D100 Þ 1993 C 29 352/1 WD 962/15
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 23 002 x LE

D101 WD 13 145/4 LE 48 004 x LE

D102 Þ 1993 C 29 352/1 WD 962/15
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 23 002 x LE

D125 WD 13 145/4 LE 48 004 x LE

D126Z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 4 W 11 102
Anzahl / Quantity (39) 4 W 11 102/15
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 48 007 x LE

/
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ECOAIR (IR)
D - Serie

D15 C 1633/1 WD 940/2 H

LE 6010 LE

D150 WD 13 145/4
D151 VARIANT WD 13 145/4
D152Z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 4 W 11 102
Anzahl / Quantity (39) 4 W 11 102/15
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 48 007 x LE

D16 C 2555/2 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 8007 x LE

D180 WD 13 145/4
D182 WD 13 145/4
D182 VARIANT WD 13 145/4
D183Z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 4 W 11 102
Anzahl / Quantity (39) 4 W 11 102/15
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 48 007 x LE

D20 C 2555/2 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 8007 x LE

D20 Þ 1990 C 2555/2
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 8007 x LE

D220

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 38 006 x LE

D221 WD 13 145/4
D221 VARIANT WD 13 145/4
D222Z

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 4 W 11 102
Anzahl / Quantity (39) 4 W 11 102/15
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 48 007 x LE

D30 C 2555/2 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 8007 x LE

D31 C 31 220 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 17 013 x LE

D31/50 C 31 220 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 17 013 x LE

D40 C 31 220 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 17 013 x LE

D50 C 31 220 WD 940/2 H

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 17 013 x LE

D60 Þ 1993 C 29 352/1 WD 962/15
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 23 002 x LE

D60/102 C 29 352/1 W 962/14 H

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 23 002 x LE

D75 Þ 1993 C 29 352/1 WD 962/15
ohne Dichtung / without gasket (176) LE 23 002 x LE

F - Serie

F 105 Deutz BF4L913 W 962/6 WK 727 LB 13 145/3 LE

F 30 C 17 160
F 42 C 17 160
F 47 C 17 160
F 58 C 17 201
F20P C 17 201
F28 C 17 201

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
SVA - Serie

SVA 22

ohne Dichtung / without gasket (176) LE 8007 x LE

/
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ECOAIR (IR)
E-Serie 94 Þ

31 Deutz F3L 1011 21 (29) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
38 Deutz F3L 1011 24 (33) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
43 Deutz F3L 1011 26 (35) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
F-Serie_old 88 Þ

105, 105-10 Deutz BF4L 913 72 (98) 1988 Þ

ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6
20 P Perkins 103-10 16 (22) 1988 Þ P 917 x LB 1374/2 LE

20-10 Deutz F2L 208F 15 (20) 1988-1992 WK 712/2
30, 30-10 Deutz F2L 1011 21 (29) 1988 Þ C 17 160 W 719/5 WK 712/2 LB 1374/2 LE

teilweise/oder / partly/or (53) W 719/4 H

42 Deutz F3L 1011 1988 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

58, 58-10 Deutz F4L 1011 42 (57) 1988 Þ W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

78, 78-10 Deutz F4L 912 54 (74) 1988 Þ W 940/1

FINI
ROTAR

ROTAR 50 MEGA W 962/14 H

LE 17 009 x LE

ROTAR 60 E 10 LE 17 009 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR 60 MEGA W 962/14 H

LE 17 009 x LE

ROTAR BSC 10 (260LJ0050) LB 962/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR BSC 15 (260LJ0050) LB 962/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR BSC 20 (260LJ0050) LB 962/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR C 10 WD 940 H

LE 6007 LE

ROTAR C 15 LE 6007 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR C 20

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR C 25

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR C 30

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR C 40 LE 13 008 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR C 50 W 950/17
ROTAR C 50 E

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR C 60 C 17 225/3

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR C 7 WD 940 H

LE 6007 LE

ROTAR CUBE 10 C 630 W 719/5 LB 719/2 LE

ROTAR CUBE 5 C 630 LB 719/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR CUBE 7 C 630 W 719/5 LB 719/2 LE

ROTAR GIGA 100 C 21 431 WD 13 145/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 39 002 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 39 004 x LE

ROTAR GIGA 75 C 21 431 WD 13 145/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 39 002 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 39 004 x LE

ROTAR MC 308 LB 719/2 LE

ROTAR MC 310 LB 719/2 LE

ROTAR MC 408 LB 719/2 LE

/
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FINI
ROTAR

ROTAR MC 410 LB 719/2 LE

ROTAR MC 508 LB 719/2 LE

ROTAR MC 510 LB 719/2 LE

ROTAR PLUS 20 LB 1374/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR PLUS 25 LB 1374/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR PLUS 30 LB 1374/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR R 10 1 Series C 17 160 WD 940 H

LE 6007 LE

ROTAR R 10 2 Series LE 6007 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR R 100 C 17 225/3 LE 27 007 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
ROTAR R 15 1 Series C 17 160 WD 940 H

LE 6007 LE

ROTAR R 15 2 Series C 1450 LE 6007 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR R 20 C 1450 LE 13 008 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR R 25 LE 13 008 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR R 30 LE 13 008 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
ROTAR R 40 1 Series C 17 134 LE 13 009 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR R 40 2 Series C 17 201 LE 9010 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR R 40 3 Series C 2375 LE 13 008 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
ROTAR R 50 C 17 201 LE 9010 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38

ROTAR R 60 C 17 225/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22

ROTAR R 60 08 elett. LE 17 009 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 950/22
ROTAR R 75 C 17 225/3 LE 27 007 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
ROTAR SC 308-270TP LB 719/2 LE

ROTAR SC 310-270TP LB 719/2 LE

ROTAR SC 408-270TP LB 719/2 LE

ROTAR SC 410-270TP LB 719/2 LE

ROTAR SC 508-270TP LB 719/2 LE

ROTAR T 60 10bar C 17 225/3 W 950/17
ROTAR T 60 8bar C 17 225/3 W 950/17
ROTOR PLUS 40 W 950/17 LB 13 145/3 LE

UNIPAC

UNIPAC B 100 LE 13 008 LE

UNIPAC B 50 LE 6007 LE

FLOTTMANN
FL-Serie

6.18 Deutz F1L 511D 13 (18) W 719/5
6.21 Deutz F6L 913 89 (121) W 962/6 WK 731
6.28 Deutz F2L 511 21 (29) W 719/5 WK 712/2
6.38 Deutz F2L 511 25 (34) W 719/5 WK 712/2
6.48 Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731
6.60 Deutz F3L 912 38 (52) W 940/5 WK 731

/
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FLOTTMANN
FL-Serie

6.80 Deutz F4L 912 55 (75) W 940/5 WK 731
Flottair-Serie

630 Deutz F2L 411D C 16 302 W 719/5 WK 712/2 W 962 H

640 Deutz F2L 912 WK 712/2 W 962 H

660 Deutz F3L 912 C 18 436 W 940/5 WK 731 W 962 H

680 Deutz F4L 912 C 24 719 W 940/5 WK 731 W 962 H

Flottomat (SL)-Serie

SL 52 W 962 H

SL 65 W 962 H

SL 78 W 962 H

SL 90 W 962 H

KF-Serie

22 C 14 179
30 C 14 179

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 190 x
47 C 16 190 x
66 C 16 190 x
92 C 16 190 x
KG-Serie

15 C 14 179
18 C 14 179
40 C 14 179
55 C 16 190 x

GNUTTI
HP - Serie

HP 10 W 940/51 H

HP 15 W 962/36
HP 20 W 962/36
HP 5 W 940/51 H

HP 5.5 W 940/51 H

HP 7.5 W 940/51 H

HERTZ Compressors
HGS - Serie

HGS 5,5 W 920/51
HGS 7,5 W 920/51
HSC -Serie

HSC 10 W 920/51
HSC 15 W 920/51
HSC 20 W 920/51
HSC 5 W 920/51
HSC 7 W 920/51
HSC 7D W 920/51

INGERSOLL-RAND COMPRESSORS
7-Serie

7-31 3IRL4N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 88110556 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 22226351 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 22226369 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

7-51 4IRJ7N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 88110556 C 20 500
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 22226351 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54381306 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 22226369 WK 818/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H



INGERSOLL-RAND COMPRESSORS
800-Serie

825 Cummins M11

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3401544 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3315844 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3315843 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3329289 WK 965 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35296920 WD 10 010 H

Air Blower

CG 600 (compressor for silo trucks)

Filter für / Filter for (283) external aspiration. für OE-Nummer / use for OE no. (131) E 115 L C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 224 73 185 C 2363/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 839 04 840 C 34 101

CS 1050 (compressor for silo trucks)

Filter für / Filter for (283) external aspiration. für OE-Nummer / use for OE no. (131) E 115 L C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 839 04 885 C 31 120

CS 1200 (compressor for silo trucks)

Filter für / Filter for (283) external aspiration C 25 710/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 232 95 868 CP 26 295

CS 700 (compressor for silo trucks)

Filter für / Filter for (283) external aspiration. für OE-Nummer / use for OE no. (131) E 115 L C 20 325/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 224 73 185 C 2363/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 839 04 840 C 34 101

CM-Serie

470

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53100244 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51272060 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51103240 CF 923 LS

DM-Series

45

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 57301780 C 14 179
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90769647 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 56985963 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90749136 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50343490 H 10 006 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 57165805 WA 940/7 KF

45HP

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50343490 H 10 006 H

ECM - Series

ECM 350 W 12 205 WH 1257 H

ECM 375D WD 13 006 x H

ECM 490 WP 12 300 WK 9165 x WD 13 006 x H

ECM 590 Cummins 6C8.3 WP 12 300 WK 9165 x
ECM 660 III Cummins Þ 2007 C 21 431 WK 731 WD 10 013 H

C 29 939 C 12 100 LS

C 17 149 LS

WA 956/2 KF

ECM 660 III Cummins Þ 2008 C 21 431 C 12 100 LS

C 29 939 C 17 149 LS

ECM 680 WD 13 006 x H

ECM-Serie

470

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53100244 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51272060 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51103240 CF 923 LS

/
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INGERSOLL-RAND COMPRESSORS
ECM-Serie

580

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51103257 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51272037 C 24 719
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51272060 C 1281 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51103240 CF 923 LS

660

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51190338 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51322667 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 53161527 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35296920 WD 10 010 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51190346 C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51322675 C 17 149 LS

660 III Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51190338 C 21 431
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51322667 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3401544 WP 12 121
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3931063 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51190346 C 12 100 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 51322675 C 17 149 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4058965 WA 956/2 KF

EMU - Series

EMU HP C 30 810/3 W 11 102/36 CF 810 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 27 006 LE

EMU LP C 30 810/3 W 11 102/36 CF 810 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 44 001 x LE

EP - Series

EP 100 WH 980/8 H

LE 17 031 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
EP 50 C 27 230 WH 980/8 H

LE 10 022 LE

EP 60 C 27 230 WH 980/8 H

LE 10 022 LE

EP 75 WH 980/8 H

LE 17 031 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
HP - Series

HP IRB7T (125) WK 923/2 x WH 1257/4 H

HP 100 C 27 230 W 712/65
HP 25 C 1368 W 962
HP 375 ZENITH John Deere 2008 Þ W 1022 WK 8161 WH 1257/4 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

HP 40R (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39460456 WD 10 014 H

HP 40S (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39460456 WD 10 014 H

HP 525 C 24 719 C 17 149 LS

HP 525 S C 24 719 LE 78 002 x LE

C 17 149 LS

HP 525 W C 24 719 LE 78 002 x LE

C 17 149 LS

HP 750 S C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

HP 750 W C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

/
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INGERSOLL-RAND COMPRESSORS
HP-Serie

600AWCU / BWCU / 750AWCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357276 WA 9110 KF

600WCU / 750WCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357243 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357250 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357276 WA 9110 KF

825AWCU / 825BWCU / 825CWCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357276 WA 9110 KF

IN - Series

IN 10 50HZ C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 LE

IN 15 50HZ C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 LE

IN 7,5 50HZ C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 LE

ML Series

ML 110SE (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

ML 110SG (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

ML 132SE (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

ML 132SG (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

ML 160SE (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

ML 160SG (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

ML 90SE (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

ML 90SG (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

NIRVANA - Series

NIRVANA 100H-2S (from Serial N° NFF0118) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 100H-CC (from Serial N° NV6100) C 25 740 LE 16 015 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
NIRVANA 100K-CC (from Serial N° 2800008) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 110K-2S (from Serial N° 2850000) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 125H-CC (from Serial N° NF50148) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 132K-2S (from Serial N° 2860000) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 132K-CC (from Serial N° 2810002) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 160K-2S (from Serial N° 2870000) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 160K-CC (from Serial N° 2820006) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 949

I



INGERSOLL-RAND COMPRESSORS
NIRVANA - Series

NIRVANA 200H-2S (from Serial N° NFF0118) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 200H-CC (from Serial N° NF50148) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 37K-CC (from Serial N° 2710500) C 20 500 LE 15 013 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
NIRVANA 45K-CC (from Serial N° 2730450) C 20 500 LE 15 013 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
NIRVANA 50H-CC C 20 500 LE 15 013 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
NIRVANA 55K-CC (from Serial N° 2750300) C 25 740 LE 16 015 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
NIRVANA 60H-CC C 20 500 LE 15 013 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
NIRVANA 75H-CC (from Serial N° NV6100) C 25 740 LE 16 015 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
NIRVANA 75K-2S (from s/n 2830000) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 75K-CC (from Serial N° 2770650) C 25 740 LE 16 015 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
NIRVANA 90K-2S (from s/n 2840000) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA 90K-CC (from s/n 2790010) LE 38 023 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WH 1257/4 H

NIRVANA IRN110K-CC (from s/n

2800008) (Ingersoll Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 22086789 LE 38 023 LE

P- Series

P 100 C 14 190 WD 940 H

P 100 ASD C 14 190 W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

C 17 201
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

P 100 AWD W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 201
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

P 100 DWD Deutz F3L1011 1987-2001 W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 190
P 100 DWD Deutz F3M1011F 1987-2001 W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 190
P 100 WD Deutz F2L912 C 14 190 W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

C 17 201
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

P 100 WF (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P 100AWF (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P 100BWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P 100BWW

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P 101 W 719/5
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9035 LE

P 1050 E C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

P 110 W 719/5
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9035 LE

P 110 WIR 4IRH8N

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 210/2

/
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INGERSOLL-RAND COMPRESSORS
P- Series

P 110AWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P 110CWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P 125 AWJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 125 DWD Deutz F3L1011 1987-2001 W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 190
P 125 DWD Deutz F3M1011F 1987-2001 W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 190
P 125 EWD Deutz F3M1011F 1987-2001 W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 190
P 125 FWD Deutz F3L1011 1987-2001 W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 190
P 125 SW W 719/14 WK 712/2

W 940/1
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9035 LE

P 125 WD W 719/14 WK 712/2
W 940/1

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9035 LE

P 125 WF (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P 125 WJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 125BWW (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P 130 C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2
WD 940

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9035 LE

P 130 AWJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 130 SD Deutz F3L1011 C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9035 LE

P 130 WD Deutz F3L1011 C 17 337/2 W 719/5 WK 712/2 WD 940 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9035 LE

P 130 WD Deutz F3M1011F W 719/5 WK 842 WD 10 013 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 190
P 130 WJD John Deere 1987-2001 W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

P 140 SP C 14 190
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38

P 140 WP C 14 190
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 13 005 x LE

P 150 C 14 190
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9003 LE

P 150 S; WP Perkins 3.152.4 C 17 201 W 723/3 P 917 x
P 150 WD C 14 190

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 13 005 x LE

P 150 WD Deutz F3L1011E WK 712/2
WK 842

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 712/65
P 160 BWJD John Deere W 936/4 WK 13 001 WD 10 013 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 14 190
P 260 7/71 C 15 300 W 962/38 LE 13 007 LE

C 16 400 CF 400 LS

P 260 WIR 4IRI8T (79) C 14 210/2
P 85 WD Deutz F2L912 C 17 201 WK 712/2 WD 940 H

WK 842
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 712/65
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

P 900 C 30 810/3 LE 78 002 x LE

CF 810 LS

/
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INGERSOLL-RAND COMPRESSORS
P- Series

P100CWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P110BWD (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P125AWF (COMPRESSOR)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35327824 WD 10 014 H

P-Serie

P100AWW/U/P100WW/U/P125AWW/WW

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35303692 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P100BWF/WFU/P125BWF/WFU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35366681 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35366699 WK 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P100DWD/FWD/P125DWD/EWD/FWD F3L1011

staubreiche Einsatzbedingungen / use in dusty environments (51) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92793223 W 712/65
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P100SD/P100WD/P100WDU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P100WJD/P130DWJD/P160DWJD 3029D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P100WJDU/P125WJDU/P160AWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P110WIR/P135WIR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54429675 W 811/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P125AWD/BWD/P150AWD/BWD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P125AWJD/WJD/P130AWJD/P130WJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P125BWJD/P175DWJD 3029D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P125WD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P130 SD/P130 WD Deutz AG F3L1011 W 719/10 WK 712/2 WD 10 010 H

P130AWJDU/P185AWJDU/EWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

/
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P-Serie

P130BWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001

P130CWJD/P185DWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P130WD/P175CWD/DWD/P185AWD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92793223 W 712/65
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P150WD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92147353 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92118678 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P150WW/AWW/P160AWW/BWW

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35303692 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P160BWJD/P175BWJD/P185AWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P160CWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P160WFU/P175WFU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35366681 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35366699 WK 42/1
Element für Wechselfilterumrüstung / Element for retro-fit spin-on filter conversion (9) 36897353 WD 10 013 H

P160WJD/WJDU/P185BWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P175 W Deutz AG F3L912

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35291970 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35296920 WD 10 010 H

P175 WD Deutz AG F3L912 W 940/55
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92147353 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92124213 C 17 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 91605204 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 91605196 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35296920 WD 10 010 H

P175AWD/AWDU/BWD/WD/WDU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H
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P175AWW/AWWU/BWW/WW/WWU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35303692 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P175CWJD/WJDU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P180 WD Deutz AG F4L1011 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92793223 W 712/65
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35296920 WD 10 010 H

P185AWW/BWW/WW

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35303692 W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P185CWJD/WJDU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P185WD W 712/65
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92793223 W 712/65
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92100981 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P185WIR/P250WIR/P260WIR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54381306 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54468178 WK 923/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P185WJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35389527 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P250 WD Deutz AG F4L912 WK 723 WD 10 010 H

WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92117431 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 500067067 W 962/2

P250AWCU/P250WCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35374651 W 940/30
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35374677 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35374669 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P250AWD/BWD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35328442 CF 922 LS

P250AWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H
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P250BWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P250CWJD 4045D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P250SD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292358 W 940/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35292366 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P250WJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35318252 C 16 302
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

P70 K Kubota D1105-B W 814/80 WK 812 WD 10 010 H

P70 WN Perkins 3 CYL C 17 190 W 712/20
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35296920 WD 10 010 H

P750AWCU/P900AWCU/BWCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357276 WA 9110 KF

P750WCU/P900WCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357243 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357250 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357268 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357276 WA 9110 KF

PA - Series

PA 50 W 962/38
PA 60 W 962/38
Portable - Series

Portable 10/105 4IRD5AE WH 1257/4 H

Portable 10/105 John Deere Zenith 2008 Þ W 1022 WK 8161 WH 1257/4 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

Portable 10/125 6IRF8TE WH 1257/4 H

Portable 10/170 Deutz BF6M1013ECP C 25 710/3 W 962 WK 723 CF 710 LS

W 962/6
Vorfilter / Prefilter (57) P 990

Portable 10/370 Cummins QSX15 WK 1270
Portable 10/455 Cummins QSX15 WK 1270
Portable 12/150 Cummins QSB 6.7 2010-2012 W 950/26 WK 929 x

W 951
Portable 12/170 Caterpillar 3306ATAAC C 25 710/3 CF 710 LS

Portable 12/235 6IRQ9AE WP 12 300 WK 930/6 x WA 940/7 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3 CF 810 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 44 001 x LE

Portable 12/235 Caterpillar 3306ATAAC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 44 001 x LE

Portable 12/56 4IRJ7T C 16 400 CF 400 LS

Portable 14/115 6IRF8TE WH 1257/4 H

Portable 14/85 4IRD5AE WH 1257/4 H

/
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Portable 14/85 John Deere Zenith 2008 Þ W 1022 WK 8161 WH 1257/4 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

Portable 17/235 6IRQ9AE WP 12 300 WK 930/6 x WA 940/7 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3 CF 810 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 27 006 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . teilweise/oder / partly/or (53) LE 44 001 x LE

Portable 21/215 6IRQ9AE WP 12 300 WK 930/6 x WA 940/7 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3 CF 810 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 27 006 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . teilweise/oder / partly/or (53) LE 44 001 x LE

Portable 21/215 Cummins QSL 9 C 30 810/3 WK 930/6 x CF 810 LS

WK 950/16 x
Portable 25/300 Caterpillar C15 WD 13 145 WK 980/1
Portable 25/330 Caterpillar C15 WD 13 145 WK 980/1
Portable 7/120 4IRD5AE WH 1257/4 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

Portable 7/120 John Deere Zenith 2008 Þ W 1022 WK 8161 WH 1257/4 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

Portable 7/170 6IRF8TE WH 1257/4 H

Portable 7/20 3IRL2N C 11 100 CF 100 LS

Portable 7/20 Kubota 3IRJ5N C 14 200 W 811/80 P 43/1
WK 812

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 940/55
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 4006 LE

Portable 7/20 Kubota D1005 C 14 200 W 814/80 WK 812 WD 940 H

Inline-Kraftsto�filter / in-line fuel filter (147) WK 42/1
Portable 7/21 3IRL2N C 11 100 W 87 WK 818/80 CF 100 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
Portable 7/26 3IRH2N C 11 100 W 87 WK 818/80

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 940/55
Portable 7/26 Kubota C 14 200 W 814/80 WK 812 WD 940 H

CF 200 LS

Vorfilter / Prefilter (57) WK 31/4
Portable 7/26 3IRL2N 2001 Þ C 14 200 W 811/80 WK 818/80 WD 10 013 H

CF 200 LS

Portable 7/26 E 3IRH2NS C 11 100 W 87 WK 818/80
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . teilweise/oder / partly/or (53) LE 7001 LE

Portable 7/31 3IRH8N C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9013 LE

Portable 7/31 3IRL4N 2001 Þ C 14 200 W 811/80 WK 818/80 WD 10 013 H

CF 200 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9013 LE

Portable 7/31 E 3IRH8N C 14 200 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . teilweise/oder / partly/or (53) LE 7001 LE

Portable 7/31 E ((replaces 7/31)) 3IRH8N

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9013 LE

Portable 7/41 3IRL5N C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9013 LE

Portable 7/41 4IRH8N C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9013 LE

Portable 7/41 4IRH8N-2 2004 Þ C 16 400 W 87 WK 818/80 CF 400 LS

Portable 7/41 Yanmar 4TNV88 (4IRH8N) 2010 Þ C 16 400 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9013 LE

Portable 7/51 4IRI8N C 20 500 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

CF 500 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 13 007 LE

Portable 7/71 4IRI8N

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 13 007 LE

Portable 7/71 4IRJ7T 2001 Þ C 16 400 CF 400 LS

/
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Portable 9/110 4IRD5AE WH 1257/4 H

Portable 9/110 John Deere Zenith 2008 Þ W 1022 WK 8161 WH 1257/4 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

Portable 9/215 Deutz BF6M1013ECP W 962 WK 723
W 962/6

Vorfilter / Prefilter (57) P 990
Portable 9/235 -HA 6IRC8A WK 1060/5 x
Portable 9/270 6IRQ9AE WP 12 300 WK 930/6 x WA 940/7 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 44 001 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) CF 810 LS

Portable 9/300 6IRQ9AE WP 12 300 WK 930/6 x LE 44 001 x LE

WA 940/7 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 C 30 810/3
Anzahl / Quantity (39) 2. Sekundärelement / Safety element (48) CF 810 LS

Portable 90BWIR Ingersoll Rand C 15 300 W 87 WK 818/80 WD 10 013 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 7001 LE

R - Series

R 110 (80445828) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23545841 LE 43 005 LE

R 110 IU (80443070>) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

R 110i (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23545841 LE 43 005 LE

R 110N (Ingersoll-Rand) 110 (150)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23545841 LE 43 005 LE

R 132 I (s/n 18307009) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 132 IE (s/n 18307082) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 132 N (s/n 18306928) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 132 NE (18307165) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 160 N (18306928) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 160 NE (18307082) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 160 NE (18307165) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 160IU (80443070>) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23487457 C 30 1730
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 45 (UCV1004333) (Ingersoll-Rand Compressor)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23708423 LE 21 007 LE

R 45 (UCV1004333 High Dust) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23708423 LE 21 007 LE

R 55 (UCV1004333) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23708423 LE 21 007 LE

R 55 (UCV1004333 High Dust) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23708423 LE 21 007 LE

R 55 N (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23708423 LE 21 007 LE

R 75 I (UCV1004333) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23708423 LE 21 007 LE

R 75 I (UCV1004333 High Dust) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23708423 LE 21 007 LE

/
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R 75 N (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23708423 LE 21 007 LE

R 90 I-X10AC C 27 1320/2 LE 43 005 LE

R 90 IE (18306845) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R 90 IU (80443070>) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

R 90 N (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23545841 LE 43 005 LE

R 90 NE (18306761) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23566938 LE 40 001 LE

R90I (R90I 80445828>B03772) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23545841 LE 43 005 LE

SS - Series

SS 60 C 27 230 W 962
SSR - Series

SSR 10 horizontal C 27 230
SSR 10 Vertical C 27 230
SSR 1000 C 1953

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 002 LE

SSR 12 horizontal C 27 230
SSR 12 Vertical C 27 230
SSR 15 (from Serial N°23002) C 1368

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

SSR 15 horizontal C 27 230
SSR 15 Vertical C 27 230
SSR 18 horizontal C 27 230
SSR 18 Vertical C 27 230
SSR 20 HP (from Serial N°218200) C 1250 WD 962/15
SSR 2000 10 L horizontal C 27 230
SSR 2000 10 L Vertical C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSR 2000 6 L horizontal C 27 230
SSR 2000 6 L Vertical C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSR 2000 7 L horizontal C 27 230
SSR 2000 7 L Vertical C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSR 2000 8 L horizontal C 27 230
SSR 2000 8 L Vertical C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSR 22 horizontal C 27 230
SSR 22 Vertical C 27 230
SSR 25 HP (from Serial N°2202000) C 1250 WD 962/15
SSR 28 Vertical

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 47 001 x LE

SSR 30 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 002 LE

SSR 30 HP (from Serial N°2225000) C 1250 WD 962/15
SSR 34 Vertical

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 47 001 x LE

SSR 41 Vertical LE 47 001 x LE

SSR 45 M45 (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 22089551 LE 10 022 LE

SSR EP 10 SE (INTELLISYS) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92824473 LE 5025 LE

SSR EP 100 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54601513 LE 17 031 LE

/

958 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



INGERSOLL-RAND COMPRESSORS
SSR - Series

SSR EP 125 (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR EP 125 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR EP 150 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR EP 200 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR EP 260

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 47 001 x LE

SSR EP 30 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 002 LE

SSR EP 40 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 002 LE

SSR EP 50 SE C 27 230
SSR EP 75 C 27 230 W 962

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSR EP 75 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54601513 LE 17 031 LE

SSR EP10 (INTELLISYS) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92824473 LE 5025 LE

SSR H 40 SE C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 002 LE

SSR HP 100 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54601513 LE 17 031 LE

SSR HP 125 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR HP 150 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR HP 200 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR HP 75 C 27 230 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54601513 LE 17 031 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSR MH 22 C 1250 WD 962/15
SSR MH 22 C C 1250 WD 962/15
SSR XF 100 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54601513 LE 17 031 LE

SSR XF 125 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR XF 150 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR XF 200 BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR XF 200 BR 2007 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54509427 LE 38 022 LE

SSR XF 75 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54601513 LE 17 031 LE

SSR XP 100 BR (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54601513 LE 17 031 LE

SSR XP 75 BR (Ingersoll- Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54601513 LE 17 031 LE

SSRM - Series

SSR M 150 (from serial N°67060 to

N°2420399) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE

SSR M 150 (from serial N°66274 to

N°67059) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE
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SSRM - Series

SSR M 150-2S (from serial N°2540001

to serial N°2540239) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE

SSR M 75-2S (from serial N°2500001

to N° 2500101) (Ingersoll-rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE

SSR M 75-2S (from serial N°2500102) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE

SSR M 90 (2360446) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE

SSR M 90 (from serial N°60804 to 2360445)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE

SSR M 90-2S (from serial N°2510001

to N° 2510100) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE

SSR M 90-2S (from serial N° 2510101) (Ingersoll-Rand)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92765783 LE 48 022 LE

SSRM 11 C 1427
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

SSRM 11 (from Serial N°15002) C 1368
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

SSRM 11 (from Serial N°16400) C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

SSRM 11 (from Serial N°2161200) C 1140 WD 940/22 H

SSRM 110 (from Serial N° 62953) LE 78 002 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22

SSRM 110 (from Serial N° 62274)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 110 (from Serial N° 62275)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
SSRM 110 (from Serial N° 62276)

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
SSRM 110 (from Serial N°2380444)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 110 (from Serial N°62954)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 110 (up to Serial N°62273) C 27 230 LE 78 002 x LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
SSRM 110 (up to Serial N° 62953)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22

SSRM 132 (from Serial N°64166) C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 132 (up to Serial N°64165) C 27 230 LE 78 002 x LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
SSRM 132 2S

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE
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SSRM - Series

SSRM 15 C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

SSRM 15 (from Serial N°24300) C 17 100
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

SSRM 15 C (from Serial N°2182000) C 1250 WD 962/15
SSRM 15 C (from Serial N°212000) C 1250 WD 962/15
SSRM 150 (from Serial N°66274 to 67059)

Anzahl / Quantity (39) 3 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 150 (up to Serial N°66273) LE 78 002 x LE

Anzahl / Quantity (39) 3 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22

SSRM 150 2S

Anzahl / Quantity (39) 3 C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943. Anzahl / Quantity (39) 2 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 160 (from Serial N°2420400) C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 160 2S

Anzahl / Quantity (39) 3 C 27 230
Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 18,5 (from Serial N°27504) C 1368
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

SSRM 18,5 C (from Serial N°2202000) C 1250 WD 962/15
SSRM 18,5 C C 1250 WD 962/15
SSRM 18.5 C 17 100

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 11 011 LE

SSRM 200

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92888262 WD 13 145/5 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 47 001 x LE

SSRM 200 2S WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92888262 WD 13 145/5 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 47 001 x LE

SSRM 200 2S LV

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92888262 WD 13 145/5 H

SSRM 22 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 12 015 LE

SSRM 22 (from Serial N°2221800) C 17 100 LE 10 001 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
SSRM 22 (from Serial N°38840) C 17 100 LE 10 001 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
SSRM 22 C (from Serial N°2225000) C 1250 WD 962/15
SSRM 22 new type belt-driven C 17 100

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92890334. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 38840.

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 2221800

LE 10 001 LE

SSRM 22 new type gear driven C 17 100 LE 13 014 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
SSRM 250 2S WD 13 145/4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92888262 WD 13 145/5 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 47 001 x LE

/
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SSRM - Series

SSRM 30 C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 12 015 LE

SSRM 30 (from Serial N°2241650) C 17 100 WD 962/15 LE 10 001 LE

SSRM 30 (from Serial N°43280) C 17 100 LE 10 001 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
SSRM 30 new type belt-driven C 17 100

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92890334. ab Maschinennummer / from machine no. (255) 43280.

ab Maschinennummer / from machine no. (255) 2241650

LE 10 001 LE

SSRM 30 new type gear driven C 17 100 LE 13 014 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
SSRM 300 2S

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92888262 WD 13 145/5 H

SSRM 350 2S

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 13 145/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92888262 WD 13 145/5 H

SSRM 37 (from Serial N° 2272000) WD 962/15
Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/21 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 011 LE

SSRM 37 (from Serial N°68548) C 27 230 LE 13 014 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
SSRM 37 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRM 37 (up to Serial N°68547) C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 12 015 LE

SSRM 37 B

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 011 LE

SSRM 4 C 1131 W 712/66 LE 5025 LE

SSRM 4 (from Serial N°2101200) C 1140 WD 940/22 H

SSRM 45 C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 011 LE

SSRM 45 (from Serial N°2280250) WD 962/15
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 011 LE

SSRM 5.5 C 1131 W 712/66 LE 5025 LE

SSRM 5.5 (from Serial N°2121300) C 1140 WD 940/22 H

SSRM 50 (from Serial N° 2320700) C 23 610/3 LE 17 031 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 WD 962/15
SSRM 50 C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 011 LE

SSRM 50 (Old Model)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230 WD 962/15
Anzahl / Quantity (39) 2. mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSRM 55 (from Serial N° 78550) LE 18 004 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230 W 962/38
SSRM 55 (from Serial N° 78692) LE 18 004 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230 W 962/38
SSRM 55 (from Serial N°77001) C 27 230

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 008 LE

SSRM 55 (up to Serial N°77000) C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSRM 7,5 (from Serial N° 2141800) C 1140 WD 940/22 H

SSRM 7.5 C 1131 W 712/66 LE 5025 LE

SSRM 75 (from Serial N° 2340700) C 23 610 LE 17 031 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/14

/
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SSRM - Series

SSRM 75 (from Serial N°80001) C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 008 LE

SSRM 75 (up to Serial N°80000) C 27 230
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38

SSRM 75 (Old Model)

Anzahl / Quantity (39) 2 C 27 230 WD 962/15
Anzahl / Quantity (39) 2. mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 18 004 LE

SSRM 90 (from Serial N°60227 to Serial N°60788) C 27 230
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 48 022 LE

SSRM 90 (up to Serial N°60226) C 27 230 LE 78 002 x LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
SSRMH - Series

SSRMH 22 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRMH 22 C C 1250
SSRMH 30 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRMH 37 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRML - Series

SSRML 22 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRML 30 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRMM - Series

SSRMM 22 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRMM 30 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRMM 37 (from Serial N°68549) LE 13 014 x LE

SSRUP - Series

SSRUP 5 11 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 LE

SSRUP 5 15 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 LE

SSRUP 5 18 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 LE

SSRUP 5 22 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 LE

SSRUP 5 22 E WD 962/15
Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/21 LE

SSRUP 5 30 WD 962/15
Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/21 LE

SSRUP 6 15 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 LE

SSRUP 6 20 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 LE

SSRUP 6 25 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 LE

SSRUP 6 30 C 1250 WD 962/15 LB 13 145/21 LE

T - Series

T 4 BH H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 52146966 C 1555/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90769647 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 56985963 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90749136 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 50343490 H 10 006 H

U - Series

U 10 HE-SP WD 940/2 H

U 30 HH-SP C 1953
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 15 002 LE

UNIGY - Series

UNIGY 07-10 / UNI 10-150 (USA) C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 LE

UNIGY 11-10 / UNI 15-150 (USA) C 1140 WD 940/22 H

LB 962/8 LE

VHP - Series

VHP 310 ZENITH W 1022 WK 8161 WH 1257/4 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8162
VHP 310 ZENITH John Deere 2008 Þ W 1022 WK 8162 WH 1257/4 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8161
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

/
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VHP - Series

VHP 400 SCU C 24 650/1 CF 1300 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 408 55 121 LE

VHP 400 SD C 23 440/1 CF 1200 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 408 55 121 LE

VHP 400 SD 2T C 23 440/1 CF 1200 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 408 55 121 LE

VHP 400 WD Caterpillar C 23 440/1 WD 962 WK 850/3 CF 1200 LS

C 24 650/1 CF 1300 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 66 002 x LE

VHP 400 WD Deutz BF6L913C C 23 440/1 WK 731 CF 1200 LS

C 24 650/1 CF 1300 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 408 55 121 LE

VHP 400 WD 2T C 24 650/1 CF 1300 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 962/38
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 408 55 121 LE

VHP 700 Caterpillar 3306 C 30 850/6 W 11 102/28 WK 950/3 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/15
VHP 700 S C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
VHP 700 W C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
WP - Series

WP 375 WIP

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

XHP - Serie

XHP 900 Caterpillar WK 980/1 WA 923/3 KF

XP - Series

XP 1000 AWCAT Caterpillar WH 1257/4 H

WA 9110 KF

XP 1050 WCU Cummins WH 1257/4 H

WA 940/1 KF

XP 385 ZENITH John Deere 2008 Þ W 1022 WK 8161 WH 1257/4 H

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 8162
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 22 007 x LE

XP 600 S C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

XP 600 W C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

XP 750 LE 78 002 x LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 92740943 W 11 102/22
XP 750 WCU CUMMINS LT10 C 30 850/6 W 11 102/28 WK 932/2 CF 1600 LS

W 1294 WA 923/3 KF

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 66 002 x LE

XP 900 C 30 850/6 W 11 102/28 CF 1600 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 66 002 x LE

XP 900 S C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

XP 900 W C 30 850/6 LE 78 002 x LE

CF 1600 LS

XP 900 WCAT Caterpillar 3406B WD 13 145 WK 980/1 WA 9110 KF

/
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XP-Serie

XP175BWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308048 WK 13 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

XP185DWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

XP185EWJD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

XP185WIR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54381306 WK 815/80
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 54468178 WK 923/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

XP600AWCU/XP750BWCU/XP825AWCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357276 WA 9110 KF

XP600WCU/XP825WCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357243 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357250 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357276 WA 9110 KF

XP825BWCU/XP900AWCU/BWCU/CWCU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35378546 WP 12 300
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357268 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35357276 WA 9110 KF

IRMER & ELZE KOMPRESSOREN
Irmair-Serie_old

5.5 Deutz F3M2011 C 23 610 W 712/4 WK 842/2 CF 610 LS

Filter für / Filter for (283) compr. W 962/14

KOMATSU
EC-Serie

210 Z-1 SA6D110-1 CF 13 110 LS

25 Z/ 25 ZS 2 D 94 W 940/5
35 V-3 W 940/5
75 Z 4 D 105-3 W 940/5

KUBOTA
G/GL/GV-Serie

2 D600 W 811/80 P 33
2-HST D600 W 811/80 P 33
G1800/1800S 12 (16) W 7041 WK 42/1

Serie / Series (63) <=338136 W 67/1
Serie / Series (63) >=338135 W 814/80

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 965

I



KUBOTA
G/GL/GV-Serie

G1900/1900S 13 (18) W 7041 WK 42/1
Serie / Series (63) <=338136 W 67/1
Serie / Series (63) >=338135 W 814/80

G2000 15 (21) W 7041 WK 42/1
Serie / Series (63) <=338136 W 67/1
Serie / Series (63) >=338135 W 814/80

G2160/G2160-R48S Kubota D 782 15 (21) C 946/2 W 67/1 WK 42/1
W 7041

G2460G WG752 PN#EG294-00000 C 946/2 W 67/1 WK 42/1 WD 8001 H

G3200 Z400 PN#77700-05535 7 (10) W 814/80 P 33
G4200H 9 (12) W 67/1 P 33

W 7041 WK 42/1
G5200H 10 (14) W 7041 P 33

W 814/80 WK 42/1
G6200H D640 W 814/80 P 33

WK 42/1

KYUNGWON
AC-Serie

AC-30TA5 (old part) (50) C 14 200 W 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 17 008 x LE

AC-50TA5 (50) C 15 300 W 962
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 24 002 x LE

AIRBOY

AIRBOY 20 (20) C 14 200 W 950
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LB 1374/2 LE

AIRBOY 30 (30) C 14 200 W 950
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LB 13 145/3 LE

AS-Serie

AS 50 (50) W 962
AS 50 (K2Power) (50) C 15 300 W 962
BELT Type AC-S

AC-S 100 TA II 75 (100) LE 33 001 x LE

AC-S 20 TA II 15 (20) LE 9001 x LE

AC-S 50 TA II 37 (50) LE 24 002 x LE

MACO-MEUDON COMPRESSORS
Batic-Serie

22 Lombard. LDA672 W 718 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

30 Deutz F2L 912 P 811
40 Deutz F3/4L 912 W 940/5 WK 731
70 Deutz F5L 912 W 962/6 WK 731
MAP-Serie

16 Hatz E108 W 920 P 707
21 Lombard. LDA672 W 718 P 707

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
23 Deutz F1/2L 511W W 719/5 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
30 Deutz F2L 912 C 17 201 WK 712/2
MS-Serie 91 Þ

100 JD 4039T 82 (112) 1991 Þ W 936/4
21 Hatz 2G30 15 (20) 1991 Þ W 77
25 Deutz F2L 1011 19 (26) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2
31 Deutz F3L 1011 23 (31) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2 LE 17 009 x LE

35 Deutz F3L 1011 25 (34) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2 LE 17 009 x LE

50 Deutz F4L 1011 37 (50) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2
70 Hatz 4M40 52 (71) 1991 Þ C 25 124 W 940

/
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MACO-MEUDON COMPRESSORS
MV - Serie

MV 131 HATZ 4M40 C 25 124 W 940
MV 135 Deutz F2L912 P 811
MV 185 Deutz F3L912 C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

MV 21 HATZ 2G30 W 77
MV 250 Deutz F4L912 C 16 302 W 940/5 WK 731 CF 922 LS

MV 360 Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
MV 40 Lombardini LDA914 C 17 201 W 712/65
MV 41 Deutz F2L1011 W 719/5 WK 712/2
MV 450 Deutz BF6L913 W 11 102/15 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

MV 460 Deutz BF6L913 W 11 102/15 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025 n

MV 50 Deutz F2L511D C 17 201 W 719/5 WK 731
MV 51 Deutz F3L1011 W 719/5 WK 712/2 LE 13 014 x LE

LE 17 009 x LE

MV 60 Deutz F2L511 C 17 201 W 719/5 WK 731
MV 61 Deutz F3L1011 W 719/5 WK 712/2
MV 700 Deutz F8L413 W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

MV 91 Deutz F4L1011 W 719/5 WK 712/2 LE 17 009 x LE

MAHLE COMPRESSORS
CSC - Serie

CSC 11 WD 950 H

CSC 15 WD 950 H

CSC 18 WD 950 H

CSC 22 WD 950 H

CSC 30 C 16 400 W 962/14 LB 13 145/3 LE

CSC 37 C 16 400 W 962/14 LB 13 145/3 LE

CSC 45 C 16 400 W 962/14 LB 13 145/3 LE

CSC 55 C 20 325/2 WD 13 145/4 LB 13 145/3 LE

CSC 75 C 20 325/2 WD 13 145/4 LB 13 145/3 LE

CSC 90 C 20 325/2 WD 13 145/4 LB 13 145/3 LE

MSK - Serie

MSK 50 C 20 325/2 W 962/14 H

MSK 90 C 23 440/1 WD 13 145 LE 63 001 x LE

MSK-I - Serie

MSK-I 04-07 WD 940/19
MSK-IG - Serie

MSK-IG 11-22 C 1449 LE 5008 LE

MSK-R - Serie

MSK-R 55 C 1989/1
MSK-R2 30-45 C 23 185 W 962/14
MSKD - Serie

MSKD 15 C 1989/1 WD 940 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 10 005 x LE

MSKD 30 C 1989/1 W 962/14 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 10 005 x LE

MSKD 37 C 1989/1 W 962/14 H

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 10 005 x LE

MSKD 45 W 962/14 H

MSKD 55 W 962/14 H

MSKF - Serie

MSKF 110

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 005 x LE

MSKF 145

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 005 x LE

/
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MAHLE COMPRESSORS
MSKF - Serie

MSKF 75 C 20 325/2 WD 13 145 LE 48 004 x LE

teilweise/oder / partly/or (53) C 23 440/1
MSKF 90 C 23 440/1 LE 48 004 x LE

MSKG - Serie

MSKG 05 C 1633/1
MSKG 11 C 1633/1 WD 950 H

MSKG 15 C 1633/1 WD 950 H

MSKG 18 C 1633/1 WD 950 H

MSKG 22 C 1449 WD 950 H

LE 5008 LE

MSKG 30 C 16 400 W 962/14 H

LB 13 145/3 LE

MSKG 37 C 16 400 W 962/14 H

LB 13 145/3 LE

MSKG 45 C 16 400 W 962/14 H

LB 13 145/3 LE

MSKG 55 C 20 325/2 W 962/14 H

LB 13 145/3 LE

MSKG 75 C 20 325/2 WD 13 145/4 LB 13 145/3 LE

MSKG 90 C 20 325/2 WD 13 145/4 LB 13 145/3 LE

MATTEI
4000-Serie

4055 C 23 440/1 W 1374/2 HG

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 001 x LE

4075 C 23 440/1 W 1374/2 HG

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 001 x LE

4090 C 23 440/1 W 1374/2 HG

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 001 x LE

Air Center (AC) - Serie (Vane Compressors)

1015 AC (25cv) LE 6006 x LE

1018 AC (25cv) LE 6006 x LE

1022 AC (25cv) LE 6006 x LE

110 AC LE 6006 x LE

110 AC (20cv) LE 6006 x LE

114 AC LE 6006 x LE

114 AC (20cv) LE 6006 x LE

120 AC (20cv) C 2178
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

mit O-Ring / with O-ring (277) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

130 AC (30cv) C 2178
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

134 AC (30cv) LE 6006 x LE

140 AC (30cv) C 2178
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

180 AC (40cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

200 AC (40cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

2030 AC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9006 x LE

2037 AC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9006 x LE

2045 AC (60cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9006 x LE

/

968 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



MATTEI
Air Center (AC) - Serie (Vane Compressors)

215 AC (50cv)

Anzahl / Quantity (39) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . Anzahl / Quantity (39) 11131 LE 5001 x LE

22 AC

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

23 AC

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

250 AC (60cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

260 AC (60cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

300 AC (75cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

350 AC (75cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

400 AC (100cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

43 AC LE 6006 x LE

43 AC PU (10cv) C 2178 LE 6006 x LE

450 AC (100cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

504 AC (5.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

505 AC (7.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

66 AC LE 4002 x LE

90 AC (25cv) LE 6006 x LE

94 AC LE 6006 x LE

94 AC (20cv) LE 6006 x LE

Classic (ERC) - Serie (Vane Compressors)

1015 ERC (25cv) LE 6006 x LE

1018 ERC (25cv) LE 6006 x LE

1022 ERC (25cv) LE 6006 x LE

110 ERC LE 6006 x LE

110 ERC (20cv) LE 6006 x LE

114 ERC LE 6006 x LE

114 ERC (20cv) LE 6006 x LE

120 ERC (20cv) C 2178
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

130 ERC (30cv) C 2178
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

134 ERC (30cv) LE 6006 x LE

140 ERC (30cv) C 2178
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

180 ERC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

200 ERC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

2030 ERC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9006 x LE

2037 ERC (40cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9006 x LE

/
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MATTEI
Classic (ERC) - Serie (Vane Compressors)

2045 ERC (60cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 9006 x LE

215 ERC (50cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

22 ERC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

23 ERC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

250 ERC (60cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

260 ERC (60cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

300 ERC (75cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

350 ERC (75cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

400 ERC (100cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

43 ERC LE 6006 x LE

43 ERC PU (10cv) C 2178 LE 6006 x LE

450 ERC (100cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

504 ERC (5.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

505 ERC (7.5cv)

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 5001 x LE

66 ERC LE 4002 x LE

90 ERC (25cv) LE 6006 x LE

94 ERC LE 6006 x LE

94 ERC (20cv) LE 6006 x LE

L - Serie

2055 L

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30733 LE 9006 x LE

Optima (Vane Compressors)

Optima 75 L/H 75 (102) LE 29 001 x LE

LE 61 001 LE

Optima 90 L/H 90 (122) LE 29 001 x LE

LE 61 001 LE

PU/PUA/PUT - Serie

33 PU 10 (7.5cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

33 PUA 10 (7.5cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

33 PUT 10 (7.5cv)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 30725 LE 4003 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11131 LE 5001 x LE

PETTER
(Kompressoren / Compressors)

ARM365 Dorman 4LD H 1075/1 x P 824 x
ARM600 Cummins NH220 WP 962/3 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PFU 19 326 x
teilweise/oder / partly/or (53) WP 1270

ARMD220 Ford 2714E H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

ARMD260, ARMD260S Ford 2714E H 1038 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

/
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PETTER
(Kompressoren / Compressors)

PJ50 Petter PJ2 C 1567/1 H 804 t P 65/1 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or (53) H 1053/2 n H

PJ85 Petter PJ4 H 804 t H 804 t H

teilweise/oder / partly/or (53) H 1053/2 n H

R140, R140S Ford 2711E H 1038 x P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or (53) H 1029/1 n P 810 x H 1053/2 n H

R175PD Ford 2711E H 1038 x P 917 x H 804 t H

teilweise/oder / partly/or (53) H 1029/1 n P 810 x H 1053/2 n H

PNEUMOFORE Vacuum Pumps
A - Serie

A 10 LE 13 014 x LE

A 120 C 23 610 LE 29 005 x LE

A 20 C 23 610 LE 29 005 x LE

A 30 W 13 120/3 LE 13 014 x LE

A 35 W 13 120/3 LE 13 014 x LE

A 60 C 16 400
A 90 C 20 500
T - Serie

T 10 C 11 100 LE 13 013 x LE

T 20 C 11 100 LE 13 013 x LE

T 30 C 11 100 LE 13 013 x LE

U - Serie

U 1 C 1157 WD 940/2 H

U 12 C 20 325/2
U 2 C 1043/1
U 3 C 1043/1
U 6 C 15 165/3
U 9 C 20 325/2
UF - Serie

UF 18 C 24 650/1
UF 18 B C 24 650/1
UF 26 C 30 850/6
UF 26 B C 30 850/6
UP - Serie

UP 1 C 1157 WD 940/2 H

UP 12 C 20 325/2
UP 12 E new type C 20 500
UP 2 C 1043/1 W 13 120/3
UP 2 new type C 1188
UP 3 C 1176/3 W 13 120/3
UP 3 new type C 1188
UP 6 C 15 165/3
UP 6 new type C 15 300
UP 9 C 20 325/2
UP 9 new type C 20 500
UR - Serie

UR 1 C 1157 W 940/51 H

UR 12 LE 29 005 x LE

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 500
teilweise/oder / partly/or (53) C 23 610

UR 2 C 1188
UR 2 new type C 1188
UR 26 C 30 850/6
UR 3 C 1188
UR 3 new type C 1188
UR 6

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 400
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 500

UR 9 C 20 500



POWER SYSTEM
JUNIOR

JUNIOR 11 W 719/10 LB 719/2 LE

JUNIOR 15 W 719/10 LB 962/2 LE

JUNIOR 7,5 W 719/10 LB 719/2 LE

PS - Serie

PS 10 DV LB 962/2 LE

PS 11 W 940/51 H

LE 9010 x LE

PS 15 W 940/51 H

LE 9010 x LE

PS 1515 C 1250 W 940/51 H

PS 1518 C 1250 W 940/51 H

PS 1522 C 1250 W 940/51 H

PS 18 W 940/51 H

LE 13 009 x LE

PS 22 W 940/51 H

LE 13 009 x LE

PS 30 C 16 190 x W 962/36 LE 13 003 x LE

PS 37 C 16 190 x W 962/36 LE 13 003 x LE

PS 4 W 940/51 H

LE 9010 x LE

PS 404 LB 719/2 LE

PS 407 LB 962/2 LE

PS 411 LB 962/2 LE

PS 5.5 W 940/51 H

LE 9010 x LE

PS 7.5 W 940/51 H

LE 9010 x LE

RENNER KOMPRESSOREN
NK - Serie

NK 100 C 23 115 WD 950 H

LB 13 145/3 LE

NK 100/160 C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 LE

NK 160 WD 920 H

LB 13 145/3 LE

NK 40 C 1213 WD 920 H

LB 962/2 LE

NK 60 C 1633/1 WD 920 H

LB 962/2 LE

RS - Serie

RS 1-30,0 (40) C 23 115 WD 950 H

LB 13 145/3 LE

RS 11,0 (15) C 1633/1 LB 962/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

RS 15,0 (20) C 1633/1 WD 724/6 HG

LB 962/2 LE

RS 18,5 (25) C 23 115 WD 950 H

LB 13 145/3 LE

RS 2-30,0 (40) C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 LE

RS 22,0 (30) C 23 115 WD 950 H

LB 13 145/3 LE

RS 3,0 (4) C 1213 LB 962/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

RS 37,0 (50) C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 LE

RS 4,0 (6) C 1213 LB 962/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

RS 45,0 (60) C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 LE

RS 5,5 (8) C 1213 LB 962/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

/
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RENNER KOMPRESSOREN
RS - Serie

RS 55,0 (75) WD 962
Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/3 LE

RS 7,5 C 1213 WD 920 H

LB 962/20 LE

RS 9,0 (12) C 1213 LB 962/2 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

ROTORCOMP
NK - Serie

NK 100 C 23 115 LB 13 145/3 LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 950 H

NK 160 C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 LE

NK 60 C 1633/1 W 950/13 WD 724/6 HG

C 23 115 LB 962/2 LE

C 23 185 LE 13 008 LE

RC - Serie

RC 100 (100) C 20 500 WD 13 145/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 005 x LE

RC 15 (15) C 1633/1 W 719/5 LB 962/2 LE

RC 150 (150) C 23 610 WD 13 145/4 LE 38 006 x LE

RC 200 (200) C 24 650/1 WD 13 145/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 29 005 x LE

RC 30 (30) C 23 115 W 950/13 LB 962/2 LE

RC 50 (50) C 23 185 WD 962 LB 13 145/3 LE

RC 75 55 (75) C 20 500 WD 13 145/4 LE 30 004 LE

SOLIDAIR
SOLIDscrerw

11 (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201041P WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201035P LB 962/2 LE

11 R (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
11 RD (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
11 S (Belt driven screw compressors) 11 (15)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
15 (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201055P W 940/1
15 R (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
15 RD (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
15 S (Belt driven screw compressors) 15 (20)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
18 (Belt driven screw compressors) 18,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201055P W 940/1
18 S (Belt driven screw compressors) 18 (24)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201209P W 962/14
22 (Belt driven screw compressors) 22,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201055P W 940/1
22 S (Belt driven screw compressors) 22 (30)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201209P W 962/14
30 S (Belt driven screw compressors) 30 (41)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201209P W 962/14
37 S (Belt driven screw compressors) 37 (50)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201209P W 962/14

/
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SOLIDAIR
SOLIDscrerw

4 (Belt driven screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201041P WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201034P LB 719/2 LE

4 R (Belt driven screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
4 RD (Belt driven screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
4 S (Belt driven screw compressors) 4 (5)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
5 (Belt driven screw compressors) 5,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201041P WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201034P LB 719/2 LE

5 R (Belt driven screw compressors) 5,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
5 RD (Belt driven screw compressors) 5,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
5 S (Belt driven screw compressors) 5,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
7 (Belt driven screw compressors) 7,5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201041P WD 940
für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201034P LB 719/2 LE

7 R (Belt driven screw compressors) 7 (10)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
7 RD (Belt driven screw compressors) 7 (10)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51
7 S (Belt driven screw compressors) 7 (10)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) S-40201208P W 920/51

SULLAIR
100-Serie

150 Ford 172 Petrol H 1032
150 Ford 172 Diesel W 1126 P 917 x
185 GMC Diesel

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
185, 185 Q John Deere W 936/4 WK 13 001
1000-Serie

1600 GMC 12V-71 H 12 105 x
150-Serie

150 LE 24 003 x LE

160-Serie

160 C 16 190 x LE 24 003 x LE

175-Serie

175 C 26 176 LE 24 003 x LE

185-Serie

185 C 26 176 LE 24 003 x LE

200-Serie

250 Q John Deere W 936/4 WK 13 001
250, 275 GMC 4-53 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
300-Serie

375 GMC 4-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

375 Q John Deere W 936/4 WK 13 001
65-Serie

65 KUBOTA V2203-B LE 13 014 x LE

Anzahl / Quantity (39) 2. teilweise/oder / partly/or (53) C 14 210/2
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 940/55

700-Serie

750 D H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 962/11

/
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SULLAIR
700-Serie

750 Q Caterpillar 3208 WK 950/3
750 Q Detroit Diesel V6-92 H 12 105 x

Vorfilter / Prefilter (57) WK 962/11
750 Q Caterpillar 3306 WK 950/3
BDS-Serie

BDS 11

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 8004 x LE

BDS 15

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 8004 x LE

BDS 18,5 Þ 2003 LE 13 013 x LE

BDS 22 Þ 2003 LE 13 013 x LE

BDS 30 Þ 2003 C 16 190 x LE 13 013 x LE

BDS 30 2003 Þ C 16 190 x
BDS 37 C 16 190 x W 1268/1 H

BDS 45 C 16 190 x W 1268/1 H

BDS 55 C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

BDS 7,5

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) LE 8004 x LE

BDS 75 C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

D-Serie

D 600 Q John Deere 4219650 W 936/4 WK 13 001
ES-Serie

ES 11 C 16 190 x
ES 11 SRF C 16 190 x
ES 8 (15, 20, 25, 30) C 14 179
F-Serie

F 100 D, F 100 D 10 Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962 H

W 962/14 H

LE 42 002 x LE

CF 1300 LS

F 100 DN, F 100 DN 10 Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962 H

W 962/14 H

LE 42 002 x LE

CF 1300 LS

F 100 E, F 100 E 10 C 20 325/2 W 962 H

CF 1000 LS

F 100D Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962/14 H

LE 42 002 x LE

CF 1300 LS

F 100D10 Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962/14 H

LE 42 002 x LE

CF 1300 LS

F 100DN Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962/14 H

LE 42 002 x LE

CF 1300 LS

F 100DN10 Deutz F6L912 C 24 650/1 W 962/6 WK 731 W 962/14 H

LE 42 002 x LE

CF 1300 LS

F 100E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

F 100E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

F 100P PERKINS 6.354 C 24 650/1 W 940/24 P 917 x W 962/14 H

CF 1300 LS

F 130 E, F 130 E 10 C 24 650/1 WD 13 145 H

CF 1300 LS

F 130E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

F 130E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

/
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SULLAIR
F-Serie

F 150 D, F 150 D 10 Deutz F5L413R C 30 850/6 W 950 WK 731 WD 13 145 H

CF 1600 LS

F 150D Deutz F5L413R C 30 850/6 W 950 WK 731 CF 1600 LS

WD 13 145
F 150D10 Deutz F5L413R C 30 850/6 W 950 WK 731 CF 1600 LS

WD 13 145
F 160 E, F 160 E 10 C 24 650/1 WD 13 145 H

CF 1300 LS

F 160E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

F 160E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

F 180 D, F 180 D 10, D 12 Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 WD 13 145 H

CF 1300 LS

F 180 DN, F 180 DN 10 Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 WD 13 145 H

CF 1300 LS

F 180D Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 CF 1300 LS

WD 13 145
F 180D10 Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 CF 1300 LS

WD 13 145
F 180DN Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 CF 1300 LS

WD 13 145
F 180DN10 Deutz F6L413R C 24 650/1 W 950 WK 731 CF 1300 LS

WD 13 145
F 180F 12 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

F 200 E, F 200 E 10 C 24 650/1 WD 13 145 H

CF 1300 LS

F 200E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

F 200E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

F 21D Deutz F1L511 C 13 114/4
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

F 230 D, F 230 D 10, D 12 Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 WD 13 145 H

CF 1300 LS

F 230 DN, F 230 DN 10 Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 WD 13 145 H

CF 1300 LS

F 230 E, F 230 E 10 C 24 650/1 WD 13 145 H

F 230D Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1300 LS

WD 13 145
F 230D10 Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1300 LS

WD 13 145
F 230D12 Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1300 LS

WD 13 145
F 230DN Deutz F8L413V C 24 650/1 W 962/6 WK 940/5 CF 1300 LS

WD 13 145
F 230E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

F 230E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

F 25 E, F 25 E 10 C 17 201 W 940/5 H

F 25E C 17 201 WD 940/2 H

F 25E10 C 17 201 WD 940/2 H

F 28 C 17 201
F 280 D, F 280 D 10, D 12 Deutz BF8L413 C 30 850/6 W 962/6 WK 940/5 WD 13 145 H

CF 1600 LS

F 280D Deutz BF8L413 C 30 850/6 W 962/6 WK 940/5 CF 1600 LS

WD 13 145
F 280D10 Deutz BF8L413 C 30 850/6 W 962/6 WK 940/5 CF 1600 LS

WD 13 145
F 280D12 Deutz BF8L413 C 30 850/6 W 962/6 WK 940/5 CF 1600 LS

WD 13 145
F 28D Deutz F2L511D C 17 201 W 719/5 WK 712/2

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
F 30D Deutz F2L512 C 13 114/4 W 719/5 WK 712/2 CF 600 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

F 35 E, F 35 E 10 C 17 201 W 940/5 H

/
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SULLAIR
F-Serie

F 35D Deutz F2L912 C 20 325/2 WK 712/2 WD 940/2 H

CF 1000 LS

F 35E C 17 201 WD 940/2 H

F 35E10 C 17 201 WD 940/2 H

F 40 E, F 40 E 10 C 15 165/3 W 940/5 H

F 40D Deutz F2L511D C 17 201 W 719/5 WK 712/2
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930

F 40E C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 LS

F 40E10 C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 LS

F 50 E, F 50 E 10 C 15 165/3 W 940/5 H

F 50D Deutz F3L912 C 20 325/2 W 940/5 WK 731 WD 940/2 H

CF 1000 LS

F 50E C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 LS

F 50E10 C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 LS

F 50P PERKINS 4.236 C 20 325/2 W 940/24 P 917 x WD 940/2 H

CF 1000 LS

F 55D Deutz F3L912 C 13 114/4 W 940/5 WK 731 CF 600 LS

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR WD 920 H

F 70 D, F 70 D 10 Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962 H

CF 1200 LS

F 70 DN, F 70 DN 10 Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962 H

F 70 E, E 70 E 10 C 20 325/2 W 962 H

F 70D Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962/14 H

CF 1200 LS

F 70D10 Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962/14 H

CF 1200 LS

F 70DN Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962/14 H

CF 1200 LS

F 70DN10 Deutz F4L912 C 23 440/1 W 940/5 WK 731 W 962/14 H

CF 1200 LS

F 70E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

F 70E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

F 70P PERKINS 4.236 C 20 325/2 W 940/24 P 917 x WD 940/2 H

CF 1000 LS

F 85 E, F 85 E 10 C 20 325/2 W 962 H

CF 1000 LS

F 85E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

F 85E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

FD-Serie

FD25D Deutz F2L411 C 17 201 WK 712/2
mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR. Filter für / Filter for (283) Compressor (Oil Filter) W 930
teilweise/oder / partly/or (53) mit Dichtung / with seal W 712/65
teilweise/oder / partly/or (53) W 719/5

L-Serie

L45SR WD 962
Anzahl / Quantity (39) 2 LB 13 145/3 LE

LS-Serie

LS 10 (25, 30) W 1226 H

LS 10 (40) W 1226 H

LS 10 Leak free W 1226 H

LS 10, 25H/HH/XH 18 (24) W 1226 H

LE 13 013 x LE

LS 10, 30H/HH/XH 22 (30) W 1226 H

/
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SULLAIR
LS-Serie

LS 10, 40H/HH/XH 30 (41) C 16 190/4 W 1226 H

LS 12 C 26 176 W 1268/1 H

LS 12, 50H/HH/XH 37 (50) W 1268/1 H

LS 16 (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

LS 16 (60, 75) C 21 431 W 1268/1 H

C 12 100 LS

LS 16 24KT (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

LS 16 24KT (60, 75) C 21 431 W 1268/1 H

C 12 100 LS

LS 16 24KT Leak Free (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

LS 16 24KT Leak Free (60, 75) C 24 719 W 1268/1 H

LS 16 ACAC (60, 75) C 26 176 W 1268/1 H

LS 16 Leak Free (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

LS 16 SRF (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

LS 16 SRF (60, 75) C 21 431 W 1268/1 H

C 12 100 LS

LS 16 SRF Leak Free (100) C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

LS 16 SRF Leak Free (60, 75) C 24 719 W 1268/1 H

LS 16, 100L/H/HH 75 (102) C 24 650/4 W 1268/1 H

CF 1300 LS

LS 16, 60H/HH 45 (61) C 24 719 W 1268/1 H

LS 16, 75H/HH/XH 55 (75) C 24 650/4 W 1268/1 H

CF 1300 LS

LS 20 (100) W 1268/1 H

LS 20 24KT (100) C 26 176 W 1268/1 H

LS 20 Leak Free W 1268/1 H

LS 20 S Sullube (125, 150) W 1268/1 H

LS 20 SRF (100) W 1268/1 H

LS 20 Sullube (100) C 26 176 W 1268/1 H

LS 20, 125L/H/HH/XH 90 (122) C 31 1256/1 W 1268/1 H

LS 20, 150L/H/HH/XH 110 (150) C 31 1256/1 W 1268/1 H

Screw compressor Serie LS 10 C 16 190/4 W 1226 H

LE 13 013 x LE

Screw compressor Serie LS 10 (25, 30) C 14 179 W 1226 H

C 16 190 x
Screw compressor Serie LS 12 W 1268/1 H

CF 1122 LS

Screw compressor Serie LS 12 (100) C 26 176
Screw compressor Serie LS 16 (60, 75) C 24 719 W 1268/1 H

Screw compressor Serie LS 16 E (100) C 24 650/4 W 1268/1 H

CF 1300 LS

Screw compressor Serie LS 20 C 23 440/1 W 1268/1 H

CF 1200 LS

Screw compressor Serie LS 20 E (125, 150) C 31 1256/1 W 1268/1 H

Screw compressor Serie LS 20 S (125, 150) W 1268/1 H

Screw compressor Serie LS 20 S E (175, 200) W 1268/1 H

LE 63 002 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 006 55 241 LE

Screw compressor Serie LS 25 S HD 12 128 x H

R-Serie

RC 8 Caterpillar 3304 WK 950/3
S-Serie

S 10 (20, 30, 40) C 26 176 LE 13 013 x LE

S 10 "Leak Free" (20, 30, 40) C 26 176 W 1226 H

/
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SULLAIR
S-Serie

S 12 (60, 75) W 1268/1 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 176
S 12 "Leak Free" (60, 75) W 1268/1 H

S 16 (75, 100) W 1268/1 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 26 176
S 16 "Leak Free" (75, 100) W 1268/1 H

S 20 (up to Serial N°5987) (100, 150, 200) LE 63 001 x LE

S 88 Caterpillar C2.2 DIT 2008 Þ C 15 011 W 713/19 P 917 x CF 10 002 LS

W 940/1
S100E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

S100E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

S130E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

S130E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

S160E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

S160E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

S200E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

S200E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

S230E C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

S230E10 C 24 650/1 WD 13 145 CF 1300 LS

S25E C 17 201 WD 940/2 H

S25E10 C 17 201 WD 940/2 H

S35E C 17 201 WD 940/2 H

S35E10 C 17 201 WD 940/2 H

S40E C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 LS

S40E10 C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 LS

S50E C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 LS

S50E10 C 15 165/3 WD 940/2 H

CF 700 LS

S70E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

S70E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

S85E C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

S85E10 C 20 325/2 W 962/14 H

CF 1000 LS

SK-Serie

SK 110 C 31 220 WD 962
SK 20EM

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
SK 20E7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
SK 20E10

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
SK 25E7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
SK 25E10

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
SK 35E7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
SK 35E10

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
SK 40E7 C 20 105 WD 940/2 H

SK 40E10 C 20 105 WD 940/2 H

SK 40E13 C 20 105 WD 940/2 H

/
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SULLAIR
SK-Serie

SK 55 WD 940/2 H

LE 27 003 x LE

SK 55E7 C 20 105 WD 940/2 H

LE 22 005 x LE

SK 55E10 C 20 105 WD 940/2 H

LE 22 005 x LE

SK 55E13 C 20 105 WD 940/2 H

SK 70E7 C 31 220 WD 940/2 H

SK 70E10 C 31 220 WD 940/2 H

SK 70E13 C 31 220 WD 940/2 H

SK 90E WD 962 LE 48 004 x LE

TS-Serie

TS 20 (100, 125, 150) W 1268/1 H

LE 63 002 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 006 55 241 LE

TS 20 (200, 250) LE 63 002 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 006 55 241 LE

TS 32 (200, 250) HD 12 128 x H

LE 63 002 x LE

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) 49 006 55 241 LE

TS 32 (200, 250, 300) HD 12 128 x H

TS 32 (400, 500, 600) HD 12 128 x H

TS 32 S HD 12 128 x H

VS-Serie

VS 20 (60, 75) W 1226 H

VS 25 (75, 100) W 1226 H

VS 32 (125, 150, 200) W 1226 H

SULLIVAN PALATEK
D - Series

D185P2JD John Deere Diesel 4024FT C 16 302
D185Q10JD John Deere Diesel 4024FT C 16 302

TAMROCK
FI - Serie

FI 40 W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 C 2178 LE 7008 LE

FI 60 HD 806 H

FI 80 HD 806 H

FL - Serie

FL 45 HD 806 H

FL 55 HD 806 H

FL 75 HD 806 H

FM - Serie

FM 18 C 2178 W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 LE 7008 LE

FM 22 C 2178 W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 LE 7008 LE

FM 30 C 2178 W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 LE 7008 LE

FM 37 C 2178 W 940/51 H

Anzahl / Quantity (39) 2 LE 7008 LE

FS - Serie

FS 11 T3

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
FS 11 T6 C 2178 W 940/51 H

LE 7002 x LE

FS 15 T6 C 2178 W 940/51 H

LE 7002 x LE

/
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TAMROCK
FS - Serie

FS 18 T6 C 2178 W 940/51 H

LE 7002 x LE

FS 5

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
FS 7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
FX - Serie

FX 5

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
FX 7

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
MC - Serie

MC

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
RM - Serie

RM

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
TA - Serie

TA

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930
TERRIER - Serie

TERRIER

mit Dichtung / Dichtungssatz / with gasket / gasket set (175) HNBR W 930





Vakuumpumpen
Vacuum pumps 
Pompes à vide 
Pompe per vuoto 
Bombas de vacío 
Вакуумни помпи 
Pompy próżniowe 
Pompe de vid 
Vývěvy 
Vákuumszivattyúk

Αντλίες κενού 
Вакуумные насосы 
Vakum pompaları



BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane compressors, oil-free

DT 3.10

Anzahl / Quantity (39) 2 C 44
DT 3.16

Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 852519 C 8005

DT 3.25

Index / Index (260) D. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 909505 C 75/2
Index / Index (260) B. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 909521 C 76/2
Index / Index (260) D. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 909529 C 78/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 852519 C 8005

DT 3.3 C 78/6
DT 3.40 C 75/2

C 78/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 852519 C 8005

DT 3.6 C 44
DT 3.60 C 75/2
DT 4.10 C 44
DT 4.16 C 63

C 64/3
DT 4.16 / 05-51 C 64/3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 852519 C 8005
DT 4.25 C 75/2

C 78/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 852519 C 8005

DT 4.25 / 0-80

Index / Index (260) B C 75/2
Index / Index (260) B C 78/6

DT 4.25K

Index / Index (260) A C 75/2
Index / Index (260) A. optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 78/6

DT 4.40 / 0-80

Index / Index (260) A C 75/2
Index / Index (260) A. optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 78/6

DT 4.40/0-400

Index / Index (260) A C 75/2
DT 4.40K

Index / Index (260) A C 75/2
Index / Index (260) A. optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 78/6

DTLF 2.200

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

DTLF 2.250

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

DTLF 2.250/0-400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1
DTLF 2.360

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

DTLF 2.400

Staubabscheider / dust separator (251) C 75/2
DTLF 2.500

Staubabscheider / dust separator (251) C 75/2
DTLF 200 C 22 115
DTLF 250 C 22 115

Anzahl / Quantity (39) 2. einige Modelle / some models (79) SK Model C 713
DTLF 360 C 22 115

C 713
DTLF 400 C 18 133

einige Modelle / some models (79) SK Model C 1877

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane compressors, oil-free

DTLF 400 / 6-73 C 18 133
optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 1877

DTLF 500 C 18 133
Anzahl / Quantity (39) 2. einige Modelle / some models (79) SK Model C 713

DTLF 500/6-73 C 18 133
optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 1877

DVXLF 2.250 KSK

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

DX 4.10 C 44
DX 4.16 C 63

C 64/3
DX 4.25 / 0-80 C 75/2

optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 78/6
DX 4.25K C 75/2

optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 78/6
DX 4.40 / 0-80 C 75/2

optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 78/6
DX 4.40K C 75/2

optionaler Luftfilter / optional air filter (268) C 78/6
DXLF 2.200

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

DXLF 2.250 SK

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

DXLF 2.250/0-400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1
KDT 2.100 C 1112/2

C 713
C 75/2

KDT 2.140 C 1112/2
C 718
C 75/2

KDT 2.60 C 1112/2
C 713

KDT 2.80 C 1112/2
C 713

KDT 3.100

Index / Index (260) D / W. Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2
Index / Index (260) D / W C 718

KDT 3.140

Index / Index (260) D / W. Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2
Index / Index (260) D / W C 718

KDT 3.60

Index / Index (260) D / W C 1112/2
Index / Index (260) D / W C 713

KDT 3.60/6 C 1112/2
C 713

KDT 3.80

Index / Index (260) D / W C 1112/2
Index / Index (260) D / W C 713

KDT 3.80/0-400 C 1112/2
C 713

KDT 3.80/6 C 1112/2
C 713

KDX 3.100 C 718
KDX 3.140 C 718
KDX 3.60 C 713
KDX 3.80 C 713

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane compressors, oil-lubricated

DP 2.100 (Index C)

Index / Index (260) C C 1826 LE 5007 LE

DP 2.140 (Index B)

Index / Index (260) B C 1826 LE 6002 LE

Rotary vane pressure oil-free

DVP 100

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2
DVP 140

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2
DVP 25 C 1112

C 1132
Anzahl / Quantity (39) 2 C 75/2

DVP 40 C 1112
C 1132

Anzahl / Quantity (39) 2 C 75/2
DVP 60

Anzahl / Quantity (39) 2 C 912
DVP 70

Anzahl / Quantity (39) 2 C 912
DVT 2.100

Auslassfilter / Discharge filter (250) C 713
Einlassfilter / Intake filter (262) C 1112/2
Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2

DVT 2.140

Auslassfilter / Discharge filter (250) C 713
Auslassfilter / Discharge filter (250) C 718
Einlassfilter / Intake filter (262) C 1112/2
Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2

DVT 2.60

Auslassfilter / Discharge filter (250) C 713
Einlassfilter / Intake filter (262) C 1112/2
Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2

DVT 2.80

Auslassfilter / Discharge filter (250) C 713
Einlassfilter / Intake filter (262) C 1112/2
Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2

DVT 3.100

Index / Index (260) D / W. Einlassfilter / Intake filter (262) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2
Index / Index (260) D / W. Auslassfilter / Discharge filter (250) C 718

DVT 3.140

Index / Index (260) D / W. Einlassfilter / Intake filter (262) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2
Index / Index (260) D / W. Auslassfilter / Discharge filter (250) C 718

DVT 3.60

Index / Index (260) D / W. Einlassfilter / Intake filter (262) C 1112/2
Index / Index (260) D / W. Auslassfilter / Discharge filter (250) C 713
Index / Index (260) D / W. Einlassfilter / Intake filter (262) C 912

DVT 3.80

Index / Index (260) C / X. Einlassfilter / Intake filter (262) C 1112/2
Index / Index (260) C / X. Auslassfilter / Discharge filter (250) C 713
Index / Index (260) C / X. Einlassfilter / Intake filter (262) C 912

DVT 70 C 75/2
Anzahl / Quantity (39) 2 C 912

DVTLF 2.250

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

DVTLF 250 (0-72) C 22 115
DVTLF 250 (KSK)

Einlassfilter / Intake filter (262) C 22 115
DVTLF 250 (SK)

Anzahl / Quantity (39) 2. zusätzlich / additionally (59) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 713
Einlassfilter / Intake filter (262) C 22 115

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane pressure oil-free

DVX 3.100 C 718
DVX 3.140 C 718
DVX 3.60 C 713
DVX 3.80 C 713
Rotary vane pressure pump, oil free

X 4.16DV C 63
X 4.25 DSK C 78/6
X 4.40 DSK C 78/6
Rotary vane pressure/vaccum pump, oil free

EPV100

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1247
Anzahl / Quantity (39) 2 C 75/1

EPV100/P100i

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1247
Anzahl / Quantity (39) 2 C 718
Anzahl / Quantity (39) 2. teilweise/oder / partly/or (53) C 75/1

EPV100/PV100i

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1247
Anzahl / Quantity (39) 2 C 718
Anzahl / Quantity (39) 2. teilweise/oder / partly/or (53) C 75/1

EPV40/P40i

Anzahl / Quantity (39) 2 C 713
Anzahl / Quantity (39) 2 C 912

EPV40/PV40i

Anzahl / Quantity (39) 2 C 713
Anzahl / Quantity (39) 2 C 912

EV100/P100i

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1247
Anzahl / Quantity (39) 2 C 718
Anzahl / Quantity (39) 2. teilweise/oder / partly/or (53) C 75/1

EV100/PV100i

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1247
Anzahl / Quantity (39) 2 C 718
Anzahl / Quantity (39) 2. teilweise/oder / partly/or (53) C 75/1

EV40/P40i

Anzahl / Quantity (39) 2 C 713
Anzahl / Quantity (39) 2 C 912

EV40/PV40i

Anzahl / Quantity (39) 2 C 713
Anzahl / Quantity (39) 2 C 912

RV 1.3228 C 24 355/1
RV 1.3229 C 24 355/1
RV 1.3230 C 24 355/1
T 10 C 74
T 16 C 74
T 25 C 78/2
T 25 DS

Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 74
Einlassfilter / Intake filter (262) C 78/2

T 3.16 DSK

Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 63
Einlassfilter / Intake filter (262) C 64/3
zusätzlich / additionally (59) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44

T 3.25 DSK

Index / Index (260) C / D. zusätzlich / additionally (59) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44
Index / Index (260) D. Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2
Index / Index (260) C. Einlassfilter / Intake filter (262) C 76/2
Index / Index (260) C / D. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 78/6

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane pressure/vaccum pump, oil free

T 3.40 DSK

Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 78/6
Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2
zusätzlich / additionally (59) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44

T 3.60 DSK

Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 713
Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2
zusätzlich / additionally (59) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 912

T 4.10 DSK

Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 78/6
Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2
zusätzlich / additionally (59) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44

T 4.10 DV

Einlassfilter / Intake filter (262) C 44
T 4.16

Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 44
Einlassfilter / Intake filter (262) C 64/3

T 4.16 DS

Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 63
Einlassfilter / Intake filter (262) C 64/3

T 4.16 DV

Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 63
Einlassfilter / Intake filter (262) C 64/3

T 4.25 DSK

Index / Index (260) A / Z. zusätzlich / additionally (59) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44
Index / Index (260) A / Z. Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2
Index / Index (260) A / Z. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 78/6

T 4.40 DSK

Index / Index (260) A / Z. zusätzlich / additionally (59) 2ter Saugfilter/2nd Suction Filter C 44
Index / Index (260) A / Z. Einlassfilter / Intake filter (262) C 75/2
Index / Index (260) A / Z. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 78/6

T 40 DS C 74
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

U 4.100 C 15 124/1
Index / Index (260) until Index C C 1337 LE 8002 LE

Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 010 LE

Index / Index (260) D / E / F / G. Index / Index (260) H / I LE 8005 LE

U 1.16 LE 3008 LE

U 2.100 C 1337 WK 31/2 49 000 50 461 LE

U 2.165 C 1337 WK 42/1
Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 016 LE

U 2.190 C 15 124/1 WK 42/1
Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 016 LE

U 2.250 C 15 124/1 WK 42/1
Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 016 LE

U 2.70 C 1112 WK 31/2 49 000 50 461 LE

U 3.10 49 000 52 100 LE

LE 3012 LE

U 3.16 C 1112 49 000 52 100 LE

LE 3012 LE

U 3.25 SA 49 000 52 100 LE

LE 3012 LE

U 3.40 C 1112 49 000 52 100 LE

LE 3012 LE

U 3.6 LE 1007 LE

U 3.6-09 WK 31/2 LE 1007 LE

U 3.6-46 LE 1007 LE

U 4.165

Index / Index (260) D C 1337
Index / Index (260) C / E / F / G / H. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 008 LE

Index / Index (260) D. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 010 LE

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

U 4.190

Index / Index (260) E / F / G / H. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 008 LE

Index / Index (260) D. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 010 LE

U 4.20 LE 3002 LE

U 4.250

Index / Index (260) D C 15 124/1
Index / Index (260) E / F / G / H. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 008 LE

Index / Index (260) D. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 10 010 LE

U 4.40

Index / Index (260) A LE 3005 LE

U 4.40-09 WK 31/2 LE 3005 LE

U 4.630

Index / Index (260) C. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 25 001 LE

U 4.70 C 1112
Index / Index (260) until Index C LE 8002 LE

Index / Index (260) D / E / F / G. Index / Index (260) H / I LE 8005 LE

VFP 2.100 LE 3008 LE

VFP 2.80 LE 3008 LE

Rotary vane vacuum pumps, oil-free

KVT 3.100/0-400

Anzahl / Quantity (39) 2. Index / Index (260) W C 1112/2
Index / Index (260) W C 718

KVT 3.140/0-400

Anzahl / Quantity (39) 2. Index / Index (260) D / W C 1112/2
Index / Index (260) D / W C 718

KVX 3.100/0-400 C 718
Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2

KVX 3.140/0-400 C 718
Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2

KVX 3.60 C 1112/2
C 713

VT 4.40/0-400 C 75/2
VTLF 2.360

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

KVT 2.100 C 1112/2
C 713
C 75/2

KVT 2.140 C 1112/2
C 713
C 718
C 75/2

KVT 2.60 C 1112/2
C 713

KVT 2.80 C 1112/2
C 713

KVT 3.100

Anzahl / Quantity (39) 2. Index / Index (260) A / D / W C 1112/2
Index / Index (260) A / D / W C 718

KVT 3.100/0-400

Anzahl / Quantity (39) 2. Index / Index (260) D C 1112/2
Index / Index (260) D C 718

KVT 3.100/0-54

Anzahl / Quantity (39) 2. Index / Index (260) D / W C 1112/2
Index / Index (260) D / W C 718

KVT 3.140

Anzahl / Quantity (39) 2. Index / Index (260) A / D / W C 1112/2
Index / Index (260) A / D / W C 718

KVT 3.140/0-54

Anzahl / Quantity (39) 2. Index / Index (260) W C 1112/2
Index / Index (260) W C 718

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane vacuum pumps, oil-free

KVT 3.60

Index / Index (260) B / C / D C 1112/2
Index / Index (260) B / C / D C 713

KVT 3.60/6 C 713
KVT 3.80

Index / Index (260) C / X C 1112/2
Index / Index (260) C / X C 713

KVT 3.80/0-54

Index / Index (260) C / X C 1112/2
Index / Index (260) C / X C 713

KVT 3.80/6

Index / Index (260) X C 713
KVX 3.100 C 718

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2
KVX 3.140 C 718

Anzahl / Quantity (39) 2 C 1112/2
KVX 3.80 C 1112/2

C 713
PICCHIO 2200

Index / Index (260) C C 1112/2
Index / Index (260) C C 713

VT 3.10

Anzahl / Quantity (39) 2 C 44
VT 3.16

Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/3
VT 3.25

Index / Index (260) D C 75/2
Index / Index (260) B C 76/2
Index / Index (260) D C 78/6

VT 3.3 C 78/6
VT 3.40 C 75/2

Index / Index (260) D C 78/6
VT 3.6 C 44
VT 3.60 C 75/2
VT 4.10 C 44
VT 4.16

Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/3
VT 4.25

Index / Index (260) B C 75/2
VT 4.40 C 1112

Index / Index (260) A C 75/2
VT 4.40/0-65

Index / Index (260) A C 78/6
VT 4.40/0-90

Index / Index (260) B C 75/2
VTLF 2.200

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 2.250

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 2.250/0-400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1
VTLF 200 C 22 115

Anzahl / Quantity (39) 2 C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 250

Anzahl / Quantity (39) 2 C 22 115
VTLF 250 (0-72) C 22 115

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Rotary vane vacuum pumps, oil-free

VTLF 250 (SK) C 22 115
Anzahl / Quantity (39) 2 C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 360 (0-72) C 22 115
VTLF 360 (SK) C 22 115

Anzahl / Quantity (39) 2 C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

VTLF 400 (SK) C 18 133
Anzahl / Quantity (39) 2 C 713

VTLF 500 C 18 133
C 1877

VTLF 500 (SK) C 18 133
Anzahl / Quantity (39) 2 C 713

VX 4.10 C 44
VX 4.16 C 64/3
VX 4.25 C 75/2
VX 4.40 C 75/2
VXLF 2.200

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

VXLF 2.250 SK

einige Modelle / some models (79) C 713
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1

VXLF 2.250/0-400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90951200 C 24 355/1
Screw vacuum pump dry compression, air-cooled

VADS 1500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 76530205000. Index / Index (260) C W 920/17
VADS 250 WD 940/13
VADS 650 C 18 133 W 920/17

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 90970500000 WD 940/13
Side Channel vacuum pump blower

COVAC SMV 160 C 1574
COVAC SMV 300 C 1574
COVAC SMV 500 C 21 138/1
SV 5.1050/1 C 21 138/1
SV 5.250/1 C 1112

C 15 124/1
SV 5.250/2 C 1112

C 15 124/1
SV 5.300/1 C 15 124/1

C 1574
SV 5.490/1 C 1574

C 21 138/1
SV 5.690/1

Anzahl / Quantity (39) 2 C 21 138/1
SV 5.690/2

Anzahl / Quantity (39) 2 C 21 138/1
SV 5.90/1 C 1112

C 1337
SV 5.90/2 C 1112

C 1337
SV 7.190/1

mit Druckfeder / with pressing spring (265) C 824
ohne Druckfeder / without pressing spring (267) C 825

SV 7.190/2

mit Druckfeder / with pressing spring (265) C 824
ohne Druckfeder / without pressing spring (267) C 825

SV 7.330/1 C 10 005
SV 7.330/2 C 10 005
SV 7.330/2-501 C 10 005

/
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BECKER-KOMPRESSOREN
Side Channel vacuum pump blower

SV 7.430/1 C 10 005
SV 7.430/2 C 10 005
SV 8.130/1

Index / Index (260) A / B / K. mit Druckfeder / with pressing spring (265) C 824
Index / Index (260) A / B / K. ohne Druckfeder / without pressing spring (267) C 825

SV 8.130/2

Index / Index (260) A / B / K. mit Druckfeder / with pressing spring (265) C 824
Index / Index (260) A / B / K. ohne Druckfeder / without pressing spring (267) C 825

SV 8.160/1

Index / Index (260) A / B. mit Druckfeder / with pressing spring (265) C 824
Index / Index (260) A / B. ohne Druckfeder / without pressing spring (267) C 825

SV 8.160/2

Index / Index (260) A / B. mit Druckfeder / with pressing spring (265) C 824
Index / Index (260) A / B. ohne Druckfeder / without pressing spring (267) C 825

SV 8.190/1

mit Druckfeder / with pressing spring (265) C 824
ohne Druckfeder / without pressing spring (267) C 825

SV 8.190/2

ohne Druckfeder / without pressing spring (267) C 825

BUSCH VACUUM PUMPS
Dry-sealed pressure vacuum pumps

Seco Print DC 0025 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532002030. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 1112
Seco Print DC 0040 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532002030. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 1112
Dry-sealed rotary vane vacuum pump

Seco SV 1080 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000017 C 922/1
Seco/Tiny SV 1025 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532002030. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000031 C 64/3

Seco/Tiny SV 1025 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532002030. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000031 C 64/3

Seco/Tiny SV 1040 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532002030. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000034 C 75/1

Seco SD 1010 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000032. Anzahl / Quantity (39) 2 C 44
Seco SD 1016 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000031. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/3
Seco SD 1025 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000031. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/3
Seco SD 1025 C

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000034 C 75/1
Seco SD 1040 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000034. Anzahl / Quantity (39) 2 C 75/1
Seco SD 1063 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000025 C 718
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000017. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 922/1

Seco SD 1080 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000025 C 718
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000017. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 922/1

Seco SV 1010 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000031 C 64/3
Seco SV 1016 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000031 C 64/3
Seco SV 1025 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000034 C 75/1

/
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BUSCH VACUUM PUMPS
Dry-sealed rotary vane vacuum pump

Seco SV 1025 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000034. Anzahl / Quantity (39) 2 C 75/1
Seco SV 1040 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000034 C 75/1
Seco SV 1040 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000034. Anzahl / Quantity (39) 3 C 75/1
Seco SV 1063 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000017 C 922/1
Seco/Tiny SV 1010 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000032 C 44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532005030. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 75

Seco/Tiny SV 1016 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000032 C 44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532005030. Inlet-Filter / Inlet filter (261) C 75

Fresh oil lubricated rotary vane vacuum pump

HUCKEPACK HO 0429/0433

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507. Anzahl / Quantity (39) 5 LE 12 006 LE

HUCKEPACK HO 0437/0441

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507. Anzahl / Quantity (39) 10 LE 12 006 LE

Oil Recirculating Vane Pumps

R 5 0025 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127416 LE 5011 LE

R 5 0040 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127416 LE 5011 LE

R 5 0063 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127417. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

R 5 0100 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127417. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

R 5 0160 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127419. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 9019 LE

R 5 0165 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127419. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9019 LE

R 5 0202 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127419. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 9019 LE

R 5 0250 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127419. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 9019 LE

R 5 0302 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127419. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 9019 LE

R 5 0305 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127419. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9019 LE

R 5 0400 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127420. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

R 5 0630 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127420. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

R 5 1000 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127420. Anzahl / Quantity (39) 16 LE 12 004 LE

R 5 1600 OXYGEN

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127420. Anzahl / Quantity (39) 16 LE 12 004 LE

Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

EVA CB 0220

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 12 006 LE

EVA CB 0250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 12 006 LE

KB 0010 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532105216 LE 2004 LE

KB 0016 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532105216 LE 2004 LE

KB 0020 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532105216 LE 2004 LE

/
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

MINOLA PB 0003

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127411 LE 1007 LE

MINOLA PB 0003 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532122190 LE 1007 LE

MINOLA PC 0003

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127411 LE 1007 LE

R 5 / RA / RC 0004

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127411 LE 1007 LE

R 5 / RA / RC 0006

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127411 LE 1007 LE

R 5 / RB 0006 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140151. teilweise/oder / partly/or (53) . Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 1004 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000208 LE 1007 LE

R 5 / RB 0006 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000208 LE 1007 LE

R 5 / RB 0009 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000243 LE 1003 LE

R 5 0003 A

Filter für / Filter for (283) exhaust gas treatment LE 1004 LE

R 5 0006 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000208 LE 1007 LE

R 5 0008/A

für / for (174) OE-no. 0532140150 LE 1001 LE

R 5 0009

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140152. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 1006 LE

R 5 0010 B LE 4009 LE

R 5 0016 B LE 4009 LE

R 5 0018 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532105216 LE 2004 LE

R 5 0020 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532105216 LE 2004 LE

R 5 0021

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000510 LE 3009 LE

R 5 004 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000208 LE 1007 LE

R 5 0040

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532302 LE 6011 LE

R 5 0063 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0992130806. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6014 LE

R 5 010 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532300 LE 4008 LE

R 5 010 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532216 LE 2004 LE

R 5 010 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532216 LE 2004 LE

R 5 0100 B5M1 ((0100-131))

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532301 LE 2009 LE

R 5 0100 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0992130806. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6014 LE

/
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 012 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000510 LE 3009 LE

R 5 016 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532300 LE 4008 LE

R 5 016 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532216 LE 2004 LE

R 5 016 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532216 LE 2004 LE

R 5 0160 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9019 LE

R 5 0160 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 9019 LE

R 5 0160 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 9019 LE

R 5 0160-116

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 021 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000510 LE 3009 LE

R 5 025

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302 LE 6011 LE

R 5 025 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

R 5 025 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000512 LE 5011 LE

R 5 025 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000512 LE 5011 LE

R 5 0250 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508 LE 9019 LE

R 5 0250 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508 LE 9019 LE

R 5 0250-116

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 0300 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508 LE 9019 LE

/
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 0300 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508 LE 9019 LE

R 5 0302 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 9019 LE

R 5 040 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302 LE 6011 LE

R 5 040 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000512 LE 5011 LE

R 5 040 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000512 LE 5011 LE

R 5 0400-212

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

R 5 0502 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

R 5 055 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000512 LE 5011 LE

R 5 055 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000512 LE 5011 LE

R 5 063 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

R 5 063 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

R 5 063 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000509 LE 6014 LE

R 5 0630-212

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

R 5 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

R 5 100 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

/
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 100 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

R 5 100 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000302. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000509 LE 6014 LE

R 5 100 F C 1337 W 712/4
Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6014 LE

R 5 1000 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000007 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005. Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 16 LE 12 004 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507 LE 12 006 LE

R 5 160

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 160 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 160 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 9016 LE

R 5 160 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 9016 LE

R 5 1600 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000007 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005. Anzahl / Quantity (39) 2 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 16 LE 12 004 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507 LE 12 006 LE

R 5 165 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 202 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 9016 LE

R 5 205 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

/
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 250 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 250 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 9016 LE

R 5 250 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 9016 LE

R 5 255 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532004003 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 302 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 9016 LE

R 5 305 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0532107987 C 15 124/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000303. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9016 LE

R 5 400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

R 5 400 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507 LE 12 006 LE

R 5 630

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

R 5 630 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000304. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 004 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507 LE 12 006 LE

R 5 800

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000507. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 12 006 LE

R 5 KB 0010 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140154. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 2009 LE

R 5 KB 0016 E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140154. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 2009 LE

R 5 KB 0020 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140154. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 2009 LE

R 5 KB 0025 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140155 LE 3009 LE
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 KB 0040 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140155. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 3009 LE

R 5 PB 0004 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140151. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 1004 LE

R 5 PB 0008 B LE 1006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
R 5 RA 0010 C LE 4009 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
R 5 RA 0016 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140153. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 4009 LE

R 5 RA 0025 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140156. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 5011 LE

R 5 RA 0040 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140156 LE 5011 LE

R 5 RA 0063 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000002 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140157. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 6014 LE

R 5 RA 0100 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000003 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000002 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140157. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 6014 LE

R 5 RA 0160 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 9019 LE

R 5 RA 0165 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 9019 LE

R 5 RA 0202 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 9019 LE

R 5 RA 0205 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 9019 LE

R 5 RA 0250 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 9019 LE

R 5 RA 0255 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 9019 LE

R 5 RA 0302 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 9019 LE

R 5 RA 0305 D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000004 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140159. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 9019 LE
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BUSCH VACUUM PUMPS
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

R 5 RA 0400 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140160 LE 12 006 LE

R 5 RA 0630 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000006 C 26 240
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140160 LE 12 006 LE

R 5 RA 1000 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000007 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140160. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 12 006 LE

R 5 RA 1600 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000007 C 30 850/6
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531005 W 962/14 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140160. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 12 006 LE

R 5 RA/RC 0160 - 116

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 531000001 W 940/15 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000508. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9019 LE

R 5 RB 0021 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532000005 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532140155. Abluftfilter / Exhaust filter (284) LE 3009 LE

RE 0016 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127413 LE 4008 LE

RE 0040 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127413 LE 4008 LE

RE 0063 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 532127413 LE 4008 LE

138-Serie

063-138 C 1112 W 712
160-38 C 15 124/1 W 940/24
R-Serie

5 0010 B LE 4009 LE

5 0016 B 103 (140) LE 4009 LE

5.025-100 C 1337 W 712
5.025-63 C 1112
5.025-E C 1112 W 712/4 LE 5011 LE

5.040-E C 1112 W 712/4 LE 5011 LE

5.063-E C 1112 W 712/4 LE 6014 LE

LEYBOLD
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

SOGEVAC SV 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71213283 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71213158 W 815/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064763. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6013 LE

SOGEVAC SV 100 B C 1337 W 930/12
SOGEVAC SV 1200

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71035242. Anzahl / Quantity (39) 2 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71214598/A W 1170
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 14 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 16

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71040762 C 75
SOGEVAC SV 16 B WK 31/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064763. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 6013 LE

SOGEVAC SV 16BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71040762 C 75
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LEYBOLD
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

SOGEVAC SV 180

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71018858 W 830/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064763. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 6013 LE

SOGEVAC SV 200

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71219293 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71018858 W 830/1
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064763 LE 6013 LE

SOGEVAC SV 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71040762 C 75
SOGEVAC SV 25 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 25BR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71040762 C 75
SOGEVAC SV 280

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71018858 W 830/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 300

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71219293 C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71018858 W 830/1
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 300 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71018850 WD 940 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064763 LE 6013 LE

SOGEVAC SV 40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71046118. teilweise/oder / partly/or (53) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71212718 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064763 LE 6013 LE

SOGEVAC SV 40 B C 1112 W 712
SOGEVAC SV 500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405318/A W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 500 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405310 W 950
SOGEVAC SV 580

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405318/A W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 585

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71035242 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71212718 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 6 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 630

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71035242 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405318 W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 10 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 630 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405310 W 950
SOGEVAC SV 630 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71035242 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405318 W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 10 LE 9018 LE

SOGEVAC SV 65

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71046112 C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71213283 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71212718 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064763 LE 6013 LE

SOGEVAC SV 65 B C 1337 W 712
SOGEVAC SV 750

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71035242 C 21 138/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405318 W 950/22
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71064773. Anzahl / Quantity (39) 10 LE 9018 LE
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LEYBOLD
Rotary vane vacuum pump, oil-lubricated

SOGEVAC SV 750 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71405310 W 950
SOGEVAC UV 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 71040762 C 75
VAROVAC S 100 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011155. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6001 LE

VAROVAC S 100 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011155. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 6001 LE

VAROVAC S 160 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011156. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 11 003 LE

VAROVAC S 160 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011156. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 11 003 LE

VAROVAC S 250 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011156. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 11 003 LE

VAROVAC S 250 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026151 W 920/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011156. Anzahl / Quantity (39) 2 LE 11 003 LE

VAROVAC S 400 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011381. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 10 004 LE

VAROVAC S 400 FL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011381. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 10 004 LE

VAROVAC S 630 F

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011365. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 14 003 LE

VAROVAC S 630 FL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20011365. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 14 003 LE

Rotary vane vacuum pump, oil-sealed

TRIVAC D 16 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026117 49 101 53 101 LE

TRIVAC D 16 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10196. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter (264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20010304 LE 3003 LE

TRIVAC D 2 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 18971 LE 2003 LE

TRIVAC D 25 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10196. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter (264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 20010304 LE 3003 LE

TRIVAC D 4 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 18971 LE 2003 LE

TRIVAC D 4 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10196. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter (264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 18971 LE 2003 LE

TRIVAC D 40 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10196. Anzahl / Quantity (39) 2. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter (264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 18973 LE 4010 LE

TRIVAC D 65 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10196. Anzahl / Quantity (39) 2. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter (264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 18973 LE 4010 LE

TRIVAC D 8 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 39026117 49 101 53 101 LE

TRIVAC D 8 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 10196. mechanischer Ölfilter / Mechanical oil filter (264) OF 4-25 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 18971 LE 2003 LE
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P.V.R. Vacuum Pumps
Rotant EU - Serie

Rotant EU 1000 W 1374/2 HG

Rotant EU 205 W 712/4
Rotant EU 550H W 13 120/3
Rotant EU 650H W 13 120/3
Rotant EU 750 W 1374/2 HG

Rotant PVL - Serie

Rotant PVL 100 C 1337
Rotant PVL 25 C 75
Rotant PVL 50 C 1112
Rotant PVL 70 C 1112

PNEUMOFORE Vacuum Pumps
UV - Serie

UV 16 22 (30) C 24 650/1
UV 8 11 (15) LE 57 004 x LE

RIETSCHLE
Carbon Rotary vane pressure vacuum pumps, oil-free

CLFT 100 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66

CLFT 101 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 3. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 66/1

CLFT 141 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 3. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 66/1

CLFT 40 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 2 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43

CLFT 41 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 2 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66/1

CLFT 60 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 2 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66

CLFT 61 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 2 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66/1

CLFT 80 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66

CLFT 81 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66/1

TL 10

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
TL 15

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
TL 2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501 C 31/1
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RIETSCHLE
Carbon Rotary vane pressure vacuum pumps, oil-free

TL 3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501 C 31/1
TL 6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501 C 31/1
TLV 10

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
TR 10 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730504. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/1
TR 15 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1
TR 20 DV (V)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730504. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 64/1

TR 25/26 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515339. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 37
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730504 C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506 C 64/1

TR 40 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515340. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66/1

TR 41 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515340. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 46
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66/1

TR 60/61 DV (V)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 515411. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 69/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730508. Anzahl / Quantity (39) 2 C 79/1

TR 80/81 DV (V)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730508. Anzahl / Quantity (39) 2 C 79/1
Carbon Rotary vane vacuum pump, oil-free

CLFT 101

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 3. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 66/1

CLFT 141

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 3. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 66/1

CLFT 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501 C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506 C 64/1

CLFT 61

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 2 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730524. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66/1

Condensate Separator

ZFD 145 60 - 80 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730526 49 000 50 611 LE

ZFD 145 80 - 200 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730526 49 000 50 611 LE

ZFD 216 80 - 200 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730527 LE 9011 LE

Inlet air Strainer - Serie

ZAF 100 - 1380 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513 C 21 138/1
ZAF 13 - 54 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730518 C 75/4
ZAF 20 - 120 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514 C 1112
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RIETSCHLE
Inlet air Strainer - Serie

ZAF 25 - 120 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514 C 1112
ZAF 32 - 270 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519 C 1337
ZAF 40 - 270 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519 C 1337
ZAF 50 - 480 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730515 C 1574
ZAF 65 - 480 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730515 C 1574
ZAF 80 - 900 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730516 C 26 240
Rotary carbon blades vacuum pumps, oil-free

VFT 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
VFT 140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
VFT 180

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
VFT 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506 C 64/1
VFT 250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
VFT 340

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
VFT 340 1992 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
VFT 40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1
VFT 500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 6 C 1132
VFT 60

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
VFT 80

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66

Rotary vane compressors, oil-free

DLT 15 C 45/2 (4)
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 317900. mit Nabe / with boss (276) C 45/2

DTA 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519. Saugfilter / Suction filter (184) C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 717/1

DTA 140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519. Saugfilter / Suction filter (184) C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 717/1

DTA 50

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 612/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142 C 713/1

DTA 60

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 612/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142 C 713/1

DTA 80

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 612/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1

DTE 3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731145 C 31/4
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RIETSCHLE
Rotary vane compressors, oil-free

DTE 6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731145 C 31/4
DTE 8

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731145 C 31/4
DTN 10 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542 C 75
DTR 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519. Saugfilter / Suction filter (184) C 1337
DTR 140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519. Saugfilter / Suction filter (184) C 1337
Rotary vane pressure pump, oil-lubricated

CLF 101

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

CLF 101 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

CLF 141

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLF 141 2001 Þ

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4022 LE

CLF 181

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

CLF 181 2001 Þ

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

CLF 251

Anzahl / Quantity (39) 6. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLF 251 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

CLF 26

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506 C 64/1

CLF 341

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLF 341 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE
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RIETSCHLE
Rotary vane pressure pump, oil-lubricated

CLF 41

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

CLF 41 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

CLF 61

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

CLF 61 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

CLF 81

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

CLF 81 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

CLFD 141

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 12. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFD 141 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
Anzahl / Quantity (39) 12. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. mit O-Ring / with O-ring (277) 49 000 55 301 LE

Anzahl / Quantity (39) 12. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4022 LE

CLFD 181

Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937 & 731401. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFD 181 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
Anzahl / Quantity (39) 7. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401 49 000 55 301 LE

Anzahl / Quantity (39) 7. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401 LE 4022 LE

CLFD 251

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513 C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937 & 731401. Anzahl / Quantity (39) 15. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFD 251 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513 C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
Anzahl / Quantity (39) 15. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401 49 000 55 301 LE

Anzahl / Quantity (39) 15. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401 LE 4022 LE

CLFD 341

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513 C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFD 501

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513 C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 21. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFE 101

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE
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RIETSCHLE
Rotary vane pressure pump, oil-lubricated

CLFE 16

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1

Rotary vane pressure vacuum pumps, oil-free

CL 16

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506 C 64/1

CL 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501. Anzahl / Quantity (39) 7 C 31/1
CL 25 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501. Anzahl / Quantity (39) 7 C 31/1
CL 40 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501 C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730504. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1

CL 40 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501. Anzahl / Quantity (39) 2 C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 3 C 64/1

CL 60 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501 C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730504. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1

CL 60 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501. Anzahl / Quantity (39) 2 C 31/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 3 C 64/1

KLT 15 C 45/2 (4)
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 317900. mit Nabe / with boss (276) C 45/2

KLT 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 852519 C 8005
KLT 40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 852519 C 8005
KTA 100/1 - /3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517. Staubabscheider / dust separator (251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 4 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 717/1

KTA 140/1 - /3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517. Staubabscheider / dust separator (251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 4 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 717/1

KTA 50

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730160. Flachluftfilterelement / panel air filter (144) 44 069 55 200
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) C 1049

KTA 60/1 - /3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 612/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1

KTA 80/1 - /4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517. Staubabscheider / dust separator (251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 612/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1

KTA 80/5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731148. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 612/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1

PICO VLT 15 C 45/2 (4)
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 317900. mit Nabe / with boss (276) C 45/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75

PICO VLT 20 C 45/2 (4)
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 317900. mit Nabe / with boss (276) C 45/2

PICO VLT 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75

/
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RIETSCHLE
Rotary vane pressure vacuum pumps, oil-free

PICO VLT 40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) alternativ C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75

PICO VLT 60

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
Rotary vane vacuum pump, oil-free

CLFG 11 V

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730501. Anzahl / Quantity (39) 2 C 31/1
CLFG 41 V

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1
CLFG 61

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
DRUVAC VTA 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517. Staubabscheider / dust separator (251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 717/1

DRUVAC VTA 140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517. Staubabscheider / dust separator (251) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 717/1

DRUVAC VTA 60

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 717/1

DRUVAC VTA 80

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731142. Anzahl / Quantity (39) 2 C 713/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731143. Abluftfilter / Exhaust filter (284) C 717/1

DTN 10 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
DTN 15 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
DTN 25 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
DTN 40 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75

KTN 15 (old design) C 45/2 (4)
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 317900. mit Nabe / with boss (276) C 45/2

MACRO VTB 180

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517. Saugfilter / Suction filter (184) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2

MACRO VTB 250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517. Saugfilter / Suction filter (184) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2

MACRO VTB 340

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517. Saugfilter / Suction filter (184) C 15 124/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513. Saugfilter / Suction filter (184) alternativ C 21 138/1

MACRO VTB 500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513. Saugfilter / Suction filter (184) alternativ C 21 138/1

PICOLINO VTE 6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731145 C 31/4
PICOLINO VTE 8

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731145 C 31/4
VTN 10 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75

/
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VTN 15 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
VTN 25 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
VTN 40 (old design)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75

Rotary vane vacuum pumps, oil lubricated

CLFDE 141

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730519 C 1337
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730504. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/1

CLFDE 401

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513 C 21 138/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730504 C 42/1

CLFE 101

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
Anzahl / Quantity (39) 4. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936 LE 2006 LE

CLFE 101 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 3 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

CLFE 141

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFE 141 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4022 LE

CLFE 16

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506 C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31

CLFE 181

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFE 181 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

CLFE 251

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFE 251 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) . Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

CLFE 26

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500 C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1
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RIETSCHLE
Rotary vane vacuum pumps, oil lubricated

CLFE 341

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFE 341 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

CLFE 41

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

CLFE 41 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730506. Anzahl / Quantity (39) 2 C 64/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

CLFE 61

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

CLFE 61 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

CLFE 81

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

CLFE 81 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730500. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 31
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

CLFEH 1001

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 21. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFEH 1001 2001 Þ

Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 21 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 21 LE 4022 LE

CLFEH 141

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFEH 141 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4022 LE

CLFEH 181

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

/
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CLFEH 181 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

CLFEH 251

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFEH 251 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

CLFEH 341

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFEH 341 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

CLFEH 501

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 14. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFEH 501 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14 LE 4022 LE

CLFEH 631

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 6 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 14. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

CLFEH 631 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 6 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14 LE 4022 LE

VACFOX VC 100 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 4 49 300 55 311 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 3018 LE

VACFOX VC 150 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 4 49 300 55 311 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 3018 LE

VACFOX VC 50

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) vaccum tight C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 3 49 300 55 311 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 3018 LE
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VACFOX VC 75

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) vaccum tight C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 3 49 300 55 311 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 3018 LE

VACFOX VGD 10

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731023 LE 3007 LE

VACFOX VGD 15 LE 3007 LE

VACFOX VGD 20 LE 3007 LE

VC 200

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
VC 200 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4022 LE

VC 202 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731630. Anzahl / Quantity (39) 4 49 300 55 311 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731630. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4014 LE

VC 300

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
VC 300 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

VC 303 2002 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731630. Anzahl / Quantity (39) 5 49 300 55 311 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731630. Anzahl / Quantity (39) 5 LE 4014 LE

VC 400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4. teilweise/oder / partly/or (53) LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7. teilweise/oder / partly/or (53) LE 4022 LE

VC 500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14 LE 4022 LE

VC 60

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 3 49 300 55 311 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731468. Anzahl / Quantity (39) 3 LE 3018 LE

VC 700

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 14 LE 4022 LE

VC 900

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) . Anzahl / Quantity (39) 2 C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401 LE 4022 LE

VCA 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

VCA 100 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

VCA 150

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VCA 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) Vacuum tight C 75
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VCA 40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) Vacuum tight - alternativ C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) Vacuum tight C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

VCA 40 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

VCA 60

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

VCA 60 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

VCAH 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

VCAH 100 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

VCAH 160

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VCAH 160 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4022 LE

VCAH 250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VCAH 250 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

VCB 20

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731023 LE 3007 LE

VCB 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731023 LE 3007 LE

VCE 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

VCE 100 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

VCE 25

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512 C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542 C 75

VCE 40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

VCE 40 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730514. Saugfilter / Suction filter (184) C 1112
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

VCE 60

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512. Staubabscheider / dust separator (251) C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730946. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2008 LE

VCE 60 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512 C 1049
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731399. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2012 LE

VCEH 160

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE
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VCEH 160 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4022 LE

VCEH 250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 7. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VCEH 250 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 7 LE 4022 LE

VCH 100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

VCH 100 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

VCH 140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

VCH 140 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

VCH 180

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VCH 180 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4022 LE

VCH 220

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VCH 220 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 4022 LE

VCH 250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 5. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VCH 250 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 5 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 5 LE 4022 LE

VFS 201

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VFS 220

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VGA 10

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 49 000 52 109 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 LE 2010 LE

VGA 15

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 49 000 52 109 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 LE 2010 LE

VGA 20

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 49 000 52 109 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 LE 2010 LE
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VGA 4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) Vacuum tight C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730918 LE 1005 LE

VGA 6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) Vacuum tight C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730918 LE 1005 LE

VGC 10

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 49 000 52 109 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 LE 2010 LE

VGC 15

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 49 000 52 109 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 518358 LE 2010 LE

VGC 4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) Vacuum tight C 75
VGC 6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542. Saugfilter / Suction filter (184) Vacuum tight C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730918 LE 1005 LE

VSH 1000

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 49. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VSH 1000 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 49 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 49 LE 4022 LE

VSH 140

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 12. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VSH 140 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 4 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 12 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 12 LE 4022 LE

VSH 1500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 49. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VSH 1500 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 49 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 49 LE 4022 LE

VSH 180

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 15. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VSH 180 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 4 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 15 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 15 LE 4022 LE
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VSH 250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 15. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VSH 250 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 6 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 15 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 15 LE 4022 LE

VSH 340

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 21. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VSH 340 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 21 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 21 LE 4022 LE

VSH 500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 6 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 28. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VSH 500 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 6 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 28 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 28 LE 4022 LE

VSH 630

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 5 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 42. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VSH 630 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 5 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 42 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 42 LE 4022 LE

VSW 1000

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 49. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE

VSW 1000 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 8 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 49 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 49 LE 4022 LE

VSW 340

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 21. mit O-Ring / with O-ring (277) LE 4011 x LE
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VSW 340 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 4 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 21 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 4 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 21 LE 4022 LE

VSW 500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 6 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 28. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VSW 500 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 6 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 28 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 28 LE 4022 LE

VSW 630

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 5 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730936. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2006 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730937. Anzahl / Quantity (39) 42. ohne O-Ring / without O-ring (278) LE 4011 x LE

VSW 630 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730080. Anzahl / Quantity (39) 5 C 1132
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730503. Anzahl / Quantity (39) 2. Gasballastfilter / Gas ballast filter (256) C 42/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 42 49 000 55 301 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731400. Anzahl / Quantity (39) 8 LE 2011 LE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 731401. Anzahl / Quantity (39) 42 LE 4022 LE

Rotary vane vacuum/pressure pump, oil-free

DCL (F) 100 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730508. Anzahl / Quantity (39) 2 C 79/1

DCL (F) 130 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730508. Anzahl / Quantity (39) 4 C 79/1

DCL (F) 130 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730508. Anzahl / Quantity (39) 4 C 79/1

DCL (F) 40 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 2 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507 C 66

DCL (F) 60 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 4 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507 C 66

DCL (F) 60 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 4 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66

DCL (F) 80 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 2 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66

DCL (F) 80 DV VLS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730502. Anzahl / Quantity (39) 2 C 32
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507. Anzahl / Quantity (39) 2 C 66

DCL 198 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 3 C 711/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730508. Anzahl / Quantity (39) 2 C 79/1

/

1018 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 1019

R

RIETSCHLE
Rotary vane vacuum/pressure pump, oil-free

DCLF 200 DV

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730505. Anzahl / Quantity (39) 2 C 43
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730507 C 66
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730511. Anzahl / Quantity (39) 3 C 711/2

Side channel vacuum pumps / compressors

SKG 200

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 307438. Schalldämpfer / Silencer (271) .

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202)

C 6003

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 307439. Schalldämpfer / Silencer (271) Inlet.

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202)

C 6003/1

SKG 230

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 307438. Schalldämpfer / Silencer (271) .

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202)

C 6003

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 307439. Schalldämpfer / Silencer (271) Inlet.

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202)

C 6003/1

SKG 275

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 307442. Schalldämpfer / Silencer (271) .

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202)

C 8004

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 307443. Schalldämpfer / Silencer (271) Inlet.

flammhemmendes Filtermedium / flame retardant filter media (202)

C 8004/1

Vacuum tight dust Separator

ZFP 145 60 - 100 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730512 C 1049
ZFP 216 60 - 100m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517 C 15 124/1
Vacuum tight suction - Serie

ZVF 100 - 700 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730513 C 21 138/1
ZVF 20 - 40 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730550 45 009 72 105 Z

ZVF 32 - 100 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730542 C 75
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730550 45 009 72 105 Z

ZVF 65 - 350 m3/h

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 730517 C 15 124/1

SULLAIR
Rotary Screw Vacuum System - Serie

VS 16 WD 10 019 H

VS 20 W 1226 H

VS 25 W 1226 H

VS 32 W 1226 H





Motoren
Engines 
Moteurs 
Motori 
Motores 
Двигатели 
Silniki 
Motoare 
Motory 
Motorok

Κινητήρες 
Двигатели 
Motorlar

محركات
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AS-MOTOR
AS-Serie

102 B+S 10 (14) W 77
21 AH1 B+S 189 ccm 4 (6) 10/01 Þ C 630 W 77
21 AH1.2 AS 2T 2,9 (4) 10/01 Þ C 630
21-165/3 AS 2T 4,4 (6) 10/01 Þ C 630
26 AH9/3 AS 2T 4,4 (6) 10/01 Þ C 630
27/3 AS 2T 4,4 (6) 10/01 Þ C 630
28/4 AS 2T 4,4 (6) 10/01 Þ C 630
45 B2 B+S 189 ccm 4 (6) 10/01 Þ C 630 W 77
45 B4 AS 2T 4,4 (6) 10/01 Þ C 630
46 B2 AS 2T 2,9 (4) 10/01 Þ C 630
46 B2 B+S 189 ccm 4 (6) 10/01 Þ C 630 W 77
53 B4 B+S 189 ccm 4 (6) 10/01 Þ C 630 W 77
53 B4/B5/B6 AS 2T 4,4 (6) 10/01 Þ C 630
55 B1 B+S 189 ccm 4 (6) 10/01 Þ C 630 W 77
55 B2 AS 2T 4,4 (6) 10/01 Þ C 630
73 VS Enduro B+S 465 ccm 9 (12) 2000 Þ W 77
800 Enduro B+S 10 (14) 2003 Þ W 77
830 Enduro B+S Vanguard V-Twin 10 (14) 1998 Þ W 77
84, 84 LB B+S 10 (14) W 77
910 Enduro B+S 570 ccm 14 (18) 2000 Þ W 77
910/2 Enduro B+S 570 ccm 14 (18) 2001 Þ W 77

BRIGGS + STRATTON
Intek 96 Þ

15.5 HP 1996 Þ W 712/83
17 HP 1996 Þ W 712/83
Intek Pro 98 Þ

65 1998 Þ W 712/83
Intek V-Twin 96 Þ

16 HP 1996 Þ W 712/83
18 HP 1996 Þ W 712/83
20 HP 1996 Þ W 712/83
22 HP 1996 Þ W 712/83
25 HP 1996 Þ W 712/83
Vanguard 95 Þ

11 HP 1995 Þ W 77
13 HP 1995 Þ W 77
14 HP 1995 Þ W 712/83
16 HP 1995 Þ W 712/83
17 HP 1995 Þ W 712/83
9 HP 1995 Þ W 77
Vanguard V-Twin 96 Þ

14 HP 1996 Þ W 712/83
teilweise/oder / partly/or (53) W 77

16 HP 1996 Þ W 712/83
18 HP 1996 Þ W 712/83
20 HP 1996 Þ W 712/83
23 HP 1996 Þ W 712/83

CASE-IH (CNH GLOBAL)
Engine

DT 466E

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT 530

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT408/DTA408/DTA530/8.7L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT466/C/DTA466/C/DTI466/DVT466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H



CATERPILLAR
3000 (Motoren / Engines)

3056E (3561-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-2326 W 950/7
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 145-4501 WK 8119
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 138-3100. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8122

3116 (1NJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5389 C 24 444/1
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-4901 C 1371 LS

3116 (1SK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0714 W 1150/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0740 WK 950/3

3116 (2BK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002

3116 (2CW1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

3116 (2FR1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002

3116 (2MR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0753 WK 970/2
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

3116 (2SG1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002

3116 (2WG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5389. teilweise/oder / partly/or (53) C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686 C 29 840/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803. teilweise/oder / partly/or (53) WK 13 002
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-4901 C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS
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CATERPILLAR
3000 (Motoren / Engines)

3116 (3RJ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (4KG1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0714. teilweise/oder / partly/or (53) W 1150/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0740 WK 950/3

3116 (4PG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. teilweise/oder / partly/or (53) . Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686

C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803. teilweise/oder / partly/or (53) WK 13 002
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-4901 C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

3116 (5EN1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. teilweise/oder / partly/or (53) . Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686

C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803. teilweise/oder / partly/or (53) WK 13 002
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

3116 (5JZ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (5RM1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (7AG1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (7HJ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (7HS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (7JL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8109

3116 (7JL1127-1265)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

/
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3116 (7JL2637-3878)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

3116 (7SF1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (7TM1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (8WL1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (98Z272-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3116 (9GK1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0740 WK 950/3

3116 (9LN1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

3116 (9YN1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. teilweise/oder / partly/or (53) WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3116 (CSM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (3TR1-241) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50

3126 (3TR1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (4ES1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (4EZ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (55K3111-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. Anzahl / Quantity (39) 2 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-2409 WK 8111

/
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3126 (6MS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

3126 (7LZ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (8HW1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (8NM1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (9ZR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686 C 29 840/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-01807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089. teilweise/oder / partly/or (53) WK 8109
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

3126 (CKK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126 (NSW1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (1AJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (3GS1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (5GL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (6PZ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element (48) WK 850/3

3126B (7AS1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (7JZ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element (48) WK 850/3

3126B (8SZ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (8YL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element (48) WK 850/3

/
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3126B (9ZF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (BDZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (BEJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. Gehäuse / Housing (128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2509. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7167. teilweise/oder / partly/or (53)
C 32 160

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6i-2502. teilweise/oder / partly/or (53) CF 1574 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6i-2510 CF 22 160 LS

3126B (BKD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126B (DCD1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2502 CF 1574 LS

3126B (DCS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. Gehäuse / Housing (128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

3126B (Z2A1-UP)

Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7167 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2510 CF 22 160 LS

3126E (6ZG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (9SZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (BNG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Anzahl / Quantity (39) 5. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0756 P 1085
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (CKM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (CRP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

3126E (DPF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

/
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3126E (G3E1-414)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

3126E (G3E1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 117-4089 WK 8109

3126E (HEP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3126E (LEF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3306C (2AZ1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1r-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3306C (7RJ1-6046)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
3306C (9TL1-UP)

Filter für / Filter for (283) Radial Seal. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5317. teilweise/oder / partly/or (53) C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency.

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686. teilweise/oder / partly/or (53)
C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

C (Motoren / Engines)

C 7 (C7B1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7D1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7P1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. Gehäuse / Housing (128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7S1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7T1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1

C 7 (C7X1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (C7Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (FML1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (FMM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

/
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CATERPILLAR
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C 7 (JKL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (JRA1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273 C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (JRT1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (JTF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. Gehäuse / Housing (128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. teilweise/oder / partly/or (53) WK 850/3

C 7 (K2A1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. Gehäuse / Housing (128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (KAL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (LBM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (M7A1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (M7G1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (NPH1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (PRY1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (RMF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (SAP1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (TEF1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. Gehäuse / Housing (128) Radial Seal C 30 899
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (TSK1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

C 7 (WAX1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751. Sekundärelement / Safety element (48) WK 850/3

C 7 (YPG1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

/
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C 15 (C5E1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 151-7737 C 32 1900/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 246-5009 C 37 2680/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 251-5886 C 45 3265/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 189-0202 CF 18 211 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 246-5010 CF 23 550/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1W-3636 CF 30 001 LS

C 15 (FSE1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

CUMMINS
2.9-B-Serie

3B-2.9 W 940/34
3B-290 W 940/34
3.3B-Serie

B3.3 3.3L W 712/21 WK 811/86
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/22

3.9-B-Serie

4-390 W 940/34 WK 731
4BTA-3.9 W 940/34 WK 731
4B-3.9 W 940/34 WK 731
4BT-3.9 W 940/34 WK 731
5.9-B-Serie

6-590 W 950/18 WK 731
6B-5.9 W 950/18 WK 731
6T-590 W 950/18 WK 731
6TA-590 W 950/18 WK 731
QSB 5.9 2000 Þ

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/18
6BT-5.9 W 950/18 WK 731
6BTA-5.9 W 950/18 WK 731
8.3-C-Serie

6CT-8.3 WP 12 300
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723

QSC 8.3 8300 2000 Þ WP 12 300
6C-8.3 WP 12 300

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
6CTA-8.3 WP 12 300

Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723
B-Serie

6BT5.9-G1 (GENRTENG) WK 731
WK 9165 x

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1870014 W 950/18
Wasserabscheider / water separator (82) WK 716/2 x

6BT5.9-G2 (GENRTENG) WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1870014 W 950/18
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3286503 WK 716/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3903640 WK 731

6BT5.9-G3 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
6BT5.9-G4 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004

/
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B-Serie

6BT5.9-G5 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
6BT5.9-G6 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
6BTA5.9-G1 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3931063 WK 731

6BTA5.9-G2 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3931063 WK 731

6BTA5.9-G3 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3931063 WK 731

6BTA5.9-G4 (GENRTENG)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937743 W 10 004
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3931063 WK 731

E + Super E-Serie

250

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
255

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
290

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
320

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
350

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
365

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
370

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
400

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
G/GTA-Serie

G 5.9 WK 8044 x
G 855 WA 956/2 KF

GTA 19 WA 956/2 KF

GTA 28 WA 956/2 KF

GTA 855A WA 956/2 KF

GTA 855B WA 956/2 KF

I-Serie

ISC WP 12 300
ISX 11.9 (ISX11.9 EPA 2010) 2010 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2893612 WK 12 003
ISB Serie

ISB 07 W 951 WK 9017 x
WK 9037 x

ISB 4.5 EURO 5 W 950/26 WK 929 x
WK 950/21

ISB 5.9 W 951
Wasserabscheider / water separator (82) . mit Wassersensor-Anschluss / with water-sensor connection (83) WK 9018 x

ISB 6.7 2010 Þ W 951 WK 9017 x
WK 9037 x

ISB 6.7 EURO 5 W 950/26 WK 929 x
W 951 WK 950/21

ISB E Euro 4 4 Cylinder W 950/26 WK 929 x
WK 950/21

ISC 8.3 2010 Þ WP 12 121 WA 940/1 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

/
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CUMMINS
ISC-Serie

ISC07 WP 12 121 WK 10 017 x WA 940/1 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
ISC8.3 2010 Þ WP 12 121 WA 940/1 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
ISL- Serie

ISL07 WP 12 121 WK 10 017 x WA 940/1 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
ISL9 2010 Þ WP 12 121 WA 940/1 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
ISL9 EURO 5 2009 Þ WP 12 121 WK 10 017 x

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x
ISM Serie

ISM02 WA 9001 KF

ISM07 WP 12 120/1 WK 10 017 x WA 9001 KF

WK 10 017 x WA 940/1 KF

Wasserabscheider / water separator (82) WK 965 x
KT/KTA/KTTA-Serie

KTA19-M 410 (557) 2002 Þ WK 965/4 x
KTA19M3/M4 522 (710) 2002 Þ WK 12 290/1

WK 965/4 x
KT19-M 380 (517) 2002 Þ WK 12 290/1
1150

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
1150 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
1710

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
19 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
2300

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
2300 C WA 940/7 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
3067 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
38 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
450

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
525

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
600

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
L/LT/LTA/LTAA-Serie

10-180

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
10-250 WA 940/1 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
10-275

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
10-290 WA 940/1 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
10-300

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
10-325

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
10-350

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
10 WA 940/1 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294

/
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CUMMINS
L/LT/LTA/LTAA-Serie

10 C WA 940/7 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
M-Serie

11 WP 12 300 WA 956/2 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
11 E WP 12 300

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
11-G1 WA 956/2 KF

11-G2 WP 12 300 WK 965 x WA 940/1 KF

WA 956/2 KF

M11-C TIER 1 (CONSTRUCTION ENGINE) WP 12 120/1 WK 950/3
WP 12 121 WK 965 x

N/NH/NHC/NHK - Serie

205

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
250

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
250 B

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
310

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 M WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300
N14-M 392 (533) 2002 Þ WK 12 290/1

WK 965/4 x
14, 14+ 1996 Þ WP 12 121 WK 10 017 x

WP 12 300
220

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 WP 962/3 x

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

NT-Serie

240

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
250

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
270

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
310

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
320

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
335

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
380

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
400

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 A

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 M WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300
855 WP 962/3 x

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

/
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NTA/NTAA - Serie

400

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
465

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 M WP 962/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300
855 WP 962/3 x

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

NTC/NTE/NTT/NTZ - Serie

230

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
240

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
250 WP 962/3 x

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

290 WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

300 WP 962/3 x
Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

310

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
320

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
335 WA 956/2 KF

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
350 WP 962/3 x

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

355 E

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
370

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
400 WP 962/3 x

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
teilweise/oder / partly/or (53) WP 12 300

855

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
855 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
QSB-Serie

QSB 3.9 TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) W 940/34 WK 9020 x
W 951

QSB 4 TIER 3 W 951 WK 929 x
QSB 4.5 TIER 2 W 940/34

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9020 x
QSB 5.9 ES (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSB 5.9 TAA TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) W 950/18

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9020 x
QSB 5.9-44 WK 8044 x
QSB 5.9-M (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSB 5.9T TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) W 950/18 WK 929 x

Wasserabscheider / water separator (82) WK 9020 x
QSB 6.7 W 950/26 WK 9037 x

W 951 WK 929 x
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4934879 WK 9017 x

/
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CUMMINS
QSB-Serie

QSB 6.7 (GENRTENG) W 950/26 WK 9017 x
W 951 WK 9037 x

WK 929 x
QSB 6.7 TIER 3 (CONSTRUCTION ENGINE) W 950/39 WK 929 x

W 951
QSB 6.7 TIER 4 W 950/26 WK 9037 x

W 951
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

QSB 7-G3NR3 (73089641) W 951 WK 929 x
QSC-Serie

QSC TIER 3 WP 12 121 WK 10 017 x
WK 930/6 x

QSC-C TIER 4 WP 12 121 WK 930/6 x
Wasserabscheider / water separator (82) WK 9017 x

QSC8.3 (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSK-Serie

QSK 19 QSK 19 P 11 001 x
QSK 19-M WK 12 290/1

WK 965/4 x
QSK 38 (CONSTRUCTION ENGINE) P 11 001 x

Anzahl / Quantity (39) 3 WP 12 905 WK 12 010
QSK 38-M ((Marine Motoren / Engines)) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/7 KF

QSK 38-M TIER 2 (MARINE ENGINE) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/7 KF

QSK 45 (CONSTRUCTION ENGINE) Cummins WP 12 905 WK 12 290 WA 940/7 KF

QSK 50 TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) P 11 001 x
WK 12 010

Anzahl / Quantity (39) 4 WP 12 905
QSK 50-G3 (GENRTENG) WP 12 905 WK 12 010 WA 956/2 KF

QSK 50-G4 (GENRTENG) WP 12 905 WK 12 010 WA 956/2 KF

QSK 50-G8 (GENRTENG) WP 12 905 WK 12 010 WA 956/2 KF

QSK 50-G9 (GENRTENG) WP 12 905 WK 12 010 WA 956/2 KF

QSK 50-M TIER 2 (MARINE ENGINES) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/7 KF

QSK 60 Cummins WA 940/7 KF

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 12 111
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 12 290

QSK 60 TIER 1 (CONSTRUCTION ENGINE) WP 12 905 WK 12 290 WA 940/7 KF

QSK 60 TIER 2 (CONSTRUCTION ENGINE) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/1 KF

QSK 60 TIER 4 (CONSTRUCTION ENGINE) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/1 KF

QSK 60-G5 TIER 2 (GENRTENG) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/7 KF

QSK 60-G6 TIER 2 (GENRTENG) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/7 KF

QSK 60-G7 TIER 2 (GENRTENG) WP 12 905 WK 12 010 WA 940/7 KF

QSK 60-M WK 12 290/1
QSK 78 (CONSTRUCTION ENGINE) WP 12 905 WK 12 290 WA 956/2 KF

QSK 78-G (GENRTENG) WP 12 905 WK 12 290
QSL-Serie

QSL TIER 3 WP 12 121 WK 10 017 x
WK 930/6 x

QSL-C TIER 4 WP 12 121 WK 9017 x
WK 930/6 x

QSL9 (GENRTENG) WP 12 121 WK 930/6 x WA 956/2 KF

QSL9 (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSM-Serie

QSM11 (CUMMINS MERCRUISER DIESEL) W 10 004
QSM11 TIER2 WK 10 017 x
QSM11-M WK 12 290/1

WK 965/4 x
QSX-Serie

QSX 11.9 Tier 4 Interim Þ 2010 WA 9001 KF

QSX 11.9 Tier 4 Interim 2011 Þ WA 9001 KF

/
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CUMMINS
QSX-Serie

QSX11.9 TIER4i 2010 Þ WP 12 120/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3098688 WA 9001 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4907485 WA 956/3 KF

QSX15 WK 1270 WA 9001 KF

einige Modelle / some models (79) Tier4 WP 12 001
Wasserabscheider / water separator (82) WK 12 002

QSX15 Tier 4 Interim Þ 2010

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2882673 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2882674 WP 12 120/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3098688 WA 9001 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4907485 WA 956/3 KF

QSX15 Tier 4 Interim 2011 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2882673 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2882674 WP 12 120/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3098688 WA 9001 KF

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4907485 WA 956/3 KF

QSX15-C TIER 3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3101868 WP 12 001
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3104081 WK 12 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4907485 WA 956/3 KF

V/VT/VTA - Serie

V 12-635 WA 956/2 KF

V 378 W 12 205
V 504 W 12 205
VT 12-800 WA 956/2 KF

1710

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
1710 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
28 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
300

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
504

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
555 W 12 205

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
903

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294
903 C

Hauptstrom / Primary flow (21) . Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 1294

DAF ENGINES
825-Serie

DH 825 H 1050/1 WDK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) W 950 WK 962/4

DHS 825 W 950 WK 962/4
DHTD 825 W 950 WK 962/4
1160-Serie

DKA 1160 W 962/8 WK 962/4
DKS 1160 W 962/8 WK 962/4
DKT 1160 W 962/8 WK 962/4
DKX 1160 W 962/8 WK 962/4
DKZ 1160 W 962/8 WK 962/4

DETROIT DIESEL Þ GMC / DETROIT DIESEL 1044

/
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DEUTZ AG (ENGINES)
2.9 L

D 2.9 L4 WDK 940/8
Vorfilter / Prefilter (57) PL 250

TD/TCD 2.9 L4 WDK 940/8
Vorfilter / Prefilter (57) PL 250

3.6 L

TCD 3.6 L4 W 712/4 WDK 962/8
Vorfilter / Prefilter (57) PL 250

TD 3.6 L4 WDK 962/8
Vorfilter / Prefilter (57) PL 250

528-Serie

BA12M528

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1172637 H 20 211
BA6M528

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1172637 H 20 211
BA8M528

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1172637 H 20 211
208-Serie

F1L 208 W 712/4
F2L 208F W 712/4 WK 712/2
210-Serie

F1L 210 W 914/2 WK 712/2
410-Serie 67 Þ

A/F1L 410 1967 Þ W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

A/F2L 410 1967 Þ W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

411-Serie 70 Þ

F1L 411 1970 Þ W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 719/5

F2L 411 1970 Þ W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 719/5

413-Serie 67 Þ

BF6L 413 F/FR/FRC 1975 Þ W 962/6 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) WK 940/5

BF8L 413 1970 Þ W 962/6 WK 940/5
BF10L 413 1970 Þ W 962/6 WK 940/5
BF12L 413 F/FW 1970 Þ W 962/6 WK 940/5
F5L 413 R/FR/FRW 1967 Þ W 962/6 WK 731
F6L 413 F/FR/FRW/FW/R 1967 Þ W 962/6 WK 731
F8L 413 F/FW 1967 Þ W 962/6 WK 731
F10L 413 F/FW 1968 Þ W 962/6 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
F12L 413 F/FW 1970 Þ W 962/6 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
511-Serie 78 Þ

F1L 511 1978 Þ W 719/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1172637 H 20 211

F2L 511 1978 Þ W 712/4 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1172637 H 20 211
teilweise/oder / partly/or (53) W 719/5

F2L 511 D 1978 Þ W 712/4 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1172637 H 20 211
teilweise/oder / partly/or (53) W 719/5

513-Serie 85 Þ

BF6L 513 R 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
BF6L 513 RC 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
BF8L 513 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
BF8L 513 LC 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
BF10L 513 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
BF12L 513 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
BF12L 513 C 1985 Þ W 962/6 WK 940/5

/
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DEUTZ AG (ENGINES)
513-Serie 85 Þ

F6L 513 1985 Þ W 962/6 WK 731
F8L 513 1985 Þ W 962/6 WK 731
F8L 513 L 1985 Þ W 962/6 WK 731
F10L 513 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
F12L 513 1985 Þ W 962/6 WK 940/5
716-Serie

BF 16M 716 H 1081
911-Serie

F2L 911 P 811
teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2

F3L 911 W 940/5 WK 731
F4L 911 W 940/5 WK 731
F5L 911 W 962/6 WK 731
F6L 911 W 962/6 WK 731
912-Serie 70 Þ

F2L 912 1970 Þ WK 712/2
F3L 912 1970 Þ W 940/5 WK 731
F4L 912 1970 Þ W 940/5 WK 731
F5L 912 1970 Þ W 962/6 WK 731
F6L 912 1970 Þ W 962/6 WK 731
913-Serie

BF4L 913 1980 Þ WK 731
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 8484069 WD 962
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 8484070Þ W 962/6

BF6L 913 1978 Þ W 11 102 WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1321553 WK 4001

BF6L 913 C W 11 102/28 WK 4001
F3L 913 1977 Þ W 940/5 WK 731
F3L 913 G 1982 Þ W 719/14 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) WK 842
F4L 913 1977 Þ W 940/5 WK 731
F6L 913 1978 Þ W 962/6 WK 731
914-Serie

BF3L 914 2002 Þ WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/5

BF4L 914 2002 Þ WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/5

BF6L 914 2003 Þ W 962/6 WK 731
BF6L 914 C 2003 Þ W 962/6 WK 731
D914 L4 58 (78) W 719/46 WK 731
F3L 914 2001 Þ W 940/5 WK 731
F4L 914 2001 Þ WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/5
F5L 914 2002 Þ W 962/6 WK 731
F6L 914 2002 Þ W 962/6 WK 731
1008-Serie 90 Þ

BF4M 1008 1990 Þ C 2348 W 7053 WK 712/2
F2M 1008 1990-2001 W 7053 WK 712/2

W 75/3
F3M 1008 1990-2001 C 2348 W 7053 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) W 75/3
F4M 1008 1990-2001 C 2348 W 7053 WK 712/2
1008F-Serie 01 Þ

F2M 1008F 2001 Þ W 712/4 WK 712/3
F3M 1008F 2001 Þ W 712/4 WK 712/3
F4M 1008F 2001 Þ C 2860/3 W 712/4 WK 712/3
1010-Serie 89 Þ

BF4M 1010/1010C 1989 Þ W 940/5 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or (53) WK 723

/
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DEUTZ AG (ENGINES)
1011-Serie 88 Þ

BF4L/M 1011 1988 Þ W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

F2L/M 1011 1988 Þ W 712/4 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 719/5 WK 842

F3L/M 1011 1988 Þ W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

F4L/M 1011 1988 Þ W 719/5 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842

1012-Serie

BF4M 1012 C/E 1990 Þ W 940/5 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or (53) HU 931 x WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/6

BF6M 1012 C/E 1990 Þ W 962/6 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or (53) HU 947/2 x WK 723

BF6M 1012 E/2200 (C 85/4) 21001304 85 (116) H 943/7 x
F4M 1012 1990 Þ W 962/6 WK 712/3

teilweise/oder / partly/or (53) HU 931 x WK 723
1013-Serie

BF4M 1013 C/M 1990 Þ W 962/6 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or (53) WK 723

BF4M 1013 E/M 1990 Þ W 962/6 WK 712/3
teilweise/oder / partly/or (53) WK 723

BF4M 1013 FC W 962/47 P 990
WK 723

BF6M 1013 C/E/M 1990 Þ W 962/6 WK 723
BF6M 1013 CP 1990 Þ W 962/6 WK 723
1015-Serie 90 Þ

BF6M 1015 1990 Þ W 11 102/15 WK 723
BF6M 1015 C/M 1990 Þ W 11 102/15 WK 723
BF8M 1015 C/M 1990 Þ W 11 102/15 WK 723

teilweise/oder / partly/or (53) WK 940/5
2009-Serie

TD2009 L4 50 (67) W 712/4 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 02934633 W 920/48

2010 Serie

TD 2010 L4 EU Stage III A / US-EPA Tier 3 64 (87) W 962/47 WK 940/19
TCD 2010 L4 EU Stage III A / US-EPA Tier 3 75 (102) W 962/47 WK 940/19
2011-Serie

BF3L/M 2011 2001 Þ W 712/4 WK 842
BF4L/M 2011 2001 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174416 W 712/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174417 W 719/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1180815 W 77/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1182224 WDK 725
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174696 WK 712/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174482 WK 842

F2L/M 2011 2001 Þ W 712/4 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x

F3L/M 2011 2001 Þ W 712/4 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x

F4L/M 2011 2001 Þ W 712/4 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x

D 2011 L03

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x
D 2011 L03 I

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x
D 2011 L04 W 712/4 WK 712/2
D 2011 L04 I

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x

/
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DEUTZ AG (ENGINES)
2011-Serie

D 2011 L04 W

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x
TD 2011 L04 I

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 0428 6843 WK 11 015 x
2012-Serie

BF4M 2012 2001 Þ

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1181245 WK 940/19
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931449 PU 815 x
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1180597 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1181909 WK 930/5

BF6M 2012 2001 Þ HU 945/3 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 962/6 WK 723
teilweise/oder / partly/or (53) PU 815 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 930/5

TCD 2012 L04 PL 601/1
TCD 2012 L04 2V 2007 Þ PU 1058/1 x

WK 731
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174421 W 962/47
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4291642 WK 1070 x

TCD 2012 L04 4V PU 840 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931094 HU 931/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931095 HU 945/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931748 PU 1058/1 x

TCD 2012 L06 2V W 962/47 PU 1058/1 x
TCD 2012 L06 4V 2008 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931094 HU 931/6 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931095 HU 945/3 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2931748 PU 1058/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1182671 WDK 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1182672 WDK 962/1

TCD 2012 L06 4V (Tier4) HU 931/7 x
2013-Serie

BF4M 2013 2000 Þ

teilweise/oder / partly/or (53) 16 valve engines HU 931/6 x
teilweise/oder / partly/or (53) 8 valve engines W 11 102/28 WK 940/19
teilweise/oder / partly/or (53) PU 815 x

BF6M 2013 C/CR 1999 Þ HU 945/3 x PU 815 x
TCD2013 L04 2V W 962/28 WDK 940/1

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1182552 / 1174421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4291642 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2113151 WK 1080/7 x

TCD2013 L04 4V HU 1390 x PU 1058 x
TCD2013 L06 2V 2005 Þ WDK 962/1

einige Modelle / some models (79) mounted above the filter head. einige Modelle / some models (79) mit Rücklaufsperrventil W 11 102
einige Modelle / some models (79) mounted below the filter head. einige Modelle / some models (79) hängend montiert ohne RSV W 11 102/28
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1174418 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1182552 / 1174421 W 962/47
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4291642 WK 1070 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2113151 WK 1080/7 x

TCD2013 L06 4V 253 (339) HU 1390 x PU 1058 x
2015-Serie

TCD 2015 COM2 PL 601/1

/
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DEUTZ AG (ENGINES)
2015-Serie

TCD 2015 V06 360 (489)

einige Modelle / some models (79) mounted above the filter head. einige Modelle / some models (79) mit Rücklaufsperrventil W 11 102
einige Modelle / some models (79) mounted below the filter head. einige Modelle / some models (79) hängend montiert, ohne RSV W 11 102/28
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

TCD 2015 V08 500 (670) W 11 102/28
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 940/19
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1080/7 x

FARYMANN DIESEL
10-Serie

14D WK 31/2
15A/D/W W 77/2 WK 42/1
18A/D/W W 77/2 WK 42/1
K10 W 77
P10 W 914/2 WK 42/1

teilweise/oder / partly/or (53) P 609
R10 W 914/2 WK 42/1

teilweise/oder / partly/or (53) P 609
S10 W 940/15 n WK 42/1
20-Serie

21A/C W 77/2 WK 42/1
29C W 77/2
A20 P 609
30-Serie

32A/W W 77/2 WK 42/1
37E W 77/2
A30 P 609
L30 P 609
P30 W 914/2 WK 42/1
R30 W 914/2 P 609
S30 W 914/2 P 609
40-Serie

43E/F W 77/2
teilweise/oder / partly/or (53) C 1396

44A W 914/2 P 917 x
A40 P 609
50-Serie

57W W 914/2 P 917 x
58W W 914/2 P 917 x
60-Serie

66A W 914/2 P 917 x
80-Serie

85W W 914/2 P 917 x
86W W 914/2 P 917 x
110-Serie

114W W 914/2 P 917 x
115W W 914/2 P 917 x
C-Serie

CS P 609
D-Serie

D/DS P 609
FK-Serie

FK2 W 814/80
FK3 W 814/80
G-Serie

G/GS P 609
L-Serie

LC P 609
LG P 609

/
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FARYMANN DIESEL
L-Serie

LGS P 609

FIAT POWERTRAIN (FTP)
N-Serie

N45ENT 129 (175) W 9019 WK 9041 x

FORD ENGINES
4-Serie

4D Power Pack H 820/3 x P 810 x
6-Serie

6D Power Pack H 1029/1 n P 810 x
200-Serie

220 Four Diesel H 820/3 x P 824 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1029/1 n P 917 x

300-Serie

300 GF W 940/1
500-Serie

562E Diesel P 810 x
563E Diesel P 810 x
590E Diesel H 1029/1 n P 810 x
592E Diesel H 820/3 x P 810 x
900-Serie

954E Diesel P 810 x
957E Diesel H 820/3 x P 810 x
2000-Serie

2000 H 1260 x P 917 x
2000E Petrol W 916/1
2200-Serie

2261E C 1833 W 712
2262E C 1833 W 712
2263E C 1833 W 712
2264E C 1833 W 712
2265E C 1833 W 712
2271E W 712
2274E W 712
2300-Serie

2303E W 916/1
2305E W 916/1
2400-Serie

2401E (York) Diesel C 2552/1 H 1029/1 n P 917 x
2402E Diesel H 1038 x P 917 x
2500-Serie

2502E Diesel W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x

2503E Petrol W 940/1
teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x

2504E Diesel W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x

2511E Petrol W 940/1
teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x

2512E Diesel W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x

2513E Petrol W 940/1
teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x

2514E Diesel W 940/1 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1260 x

2600-Serie

2601E Petrol C 2552/1 W 916/1
2602E Petrol C 2552/1 W 916/1

/
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FORD ENGINES
2600-Serie

2603E Petrol W 916/1
2604E Petrol W 916/1
2651E Petrol C 2552/1 W 916/1
2652E Petrol C 2552/1 W 916/1
2653E Petrol C 2552/1 W 916/1
2654E Petrol W 916/1
2655E Petrol W 916/1
2658E/EFI Petrol W 916/1
2700-Serie

2700E Diesel H 1029/1 n P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x

2701E Diesel H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x

2702E Diesel H 1029/1 n P 810 x
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1
2703E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x
2704E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x
2704ET Diesel H 1038 x P 917 x
2706E Diesel H 1029/1 n P 810 x
2708E Diesel H 1038 x P 810 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
2709E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
2711E Diesel H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x
2712E Diesel H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x
2713E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x
2714E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x
2715E Diesel H 1038 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/1 P 810 x
2720E Diesel W 940/37 P 917 x
2722E Diesel W 940/37 P 917 x
2723E Diesel W 940/37 P 917 x
2725E/ET/T Diesel W 940/37 P 917 x
2726T/TM Diesel P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37
2728E/TIM Diesel P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/37
2800-Serie

2801E Diesel H 1038 x P 945 x
2802E Diesel H 1038 x P 945 x
3000-Serie

3000 Diesel H 1260 x P 917 x
4000-Serie

4000 Diesel H 1260 x P 917 x
5000-Serie

5000 Diesel H 1260 x P 917 x
BSD-Serie (Industriemotoren / Industrial Engines)

329 W 940/1 P 917 x
332 W 940/1 P 917 x
333 W 940/1 P 917 x
333H W 940/1 P 917 x
442 W 940/1 P 917 x
444 W 940/1 P 917 x
444T Turbo W 940/1 P 917 x

/
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FORD ENGINES
BSD-Serie (Industriemotoren / Industrial Engines)

666 P 917 x
666T/TI Turbo P 917 x

GARDNER ENGINES
5-Serie

5LXCT W 11 102/36 P 935/2 x
6-Serie

6HLXB W 11 102/36 P 935/2 x
6HLXCT W 11 102/36

teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) C 1450 E

6LXB W 11 102/36 P 935/2 x
6LXCT W 11 102/36

teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x
6LXDT W 11 102/36

teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x
6LXT W 11 102/36

teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x
6LYT W 11 102/36 P 935/2 x
8-Serie

8HLXCT W 11 102/36
8LXCT W 11 102/36
200-Serie

230T W 11 102/36 P 935/2 x
250T W 11 102/36 P 935/2 x
270T W 11 102/36 P 935/2 x
290T W 11 102/36 P 935/2 x
300-Serie

310T W 11 102/36 P 935/2 x

GMC / DETROIT DIESEL
2-Serie

2-53

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

2-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

3-Serie

3-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

3-71 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

4-Serie

4-51

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
4-53, 4-53T H 12 105 x H 11 005 x H

Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x
4-71, 4-71T H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

6-Serie

6-110 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

6-71 T WK 962/11 H 11 005 x H

/
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GMC / DETROIT DIESEL
6-Serie

6-71, 6-71 E/N/T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

60 (11.1 + 12.7 L)

Nebenstrom / Secondary flow (42) WP 1270
6V-53, 6V-53T H 12 105 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

6V-71, 6V-71N/T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

6V-92 TA H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

6V-92, 6V-92T H 12 105 x
8-Serie

8V-53 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

8V-71, 8V-71T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

8V-92, 8V-92T H 12 105 x
12-Serie

12V-149T

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014. Anzahl / Quantity (39) 4 H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572942 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9207229 HD 16 001 x H

12V-71, 12V-71 N/T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

12V-92 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

16-Serie

16 V 92 TA

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5577124 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5577827. Anzahl / Quantity (39) 2 HD 16 001 x H

16V-71, 16V71T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

16V-92, 16V-92T H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

HERCULES ENGINES
D-Serie

1500 W 1140
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 915 n

1700 W 1140
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 915 n

2000 W 1140
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 915 n

2300 W 1140
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 915 n

G-Serie

1400 W 940/1
1500 W 1140
1700 W 1140
2000 W 1140
2300 W 1140

IHC TRAKTOREN Þ CASE-IH (CNH GLOBAL) 1022

/
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IVECO MOTORS
F2 -ENGINES

F2CFE613C (*A010-504376889-84166976) HU 12 007 x PU 10 020 x
F2CFE613C (*A011-504376890-84166970) HU 12 007 x PU 10 020 x
F2CFE613F

(*A010-504376887-84166975;

*A011-504376888-84166968)

HU 12 007 x PU 10 020 x

F2CFE613J

(*A010-504376885-84166974;

*A011-504376886-84166967)

HU 12 007 x PU 10 020 x

F2CFE613N

(*A010-504376883-84166973;

*A011-504376884-84166966)

HU 12 007 x PU 10 020 x

F2CFE614A (*A013-504385043-84182721) HU 12 007 x PU 10 020 x
F3 -ENGINES

F3AE0684E

(B002-504003648-84072065;

B006-504082365-84819474)

W 1170/7 WK 1149

F3AE0684K (*E910-504364643-84152773) WK 1149
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7

F3BE0684A

(B001-504003647-84432795;

B002-504082366-84819475)

W 1170/7 WK 1149

F3BE0684E (B001-500365700-84432796) WK 1149
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/7

F4 -ENGINES

F4AE5484A (*A002-504386491-84271466) W 10 050 WK 724/6
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9042 x

F4DFE613B (*A004-84185491) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9042 x

F4DFE613C (*A005-84185492) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9042 x

F4DFE613E (*A002-504375962-842655772) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9042 x

F4DFE613F (*A002-504375961-84265770) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9042 x

F4DFE613G (*A005-84229380) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9042 x

F4DFE613J (*A004-84182025) W 9019 WK 929 x
Vorfilter / Prefilter (57) WK 9042 x

F4GE9484A (*J600-504120790-87052264) W 950/26 WK 842/2
F4HE9687M (*J100-504120791-87052263) W 950/26 WK 929 x
F4HE9687S (*J100-504120792-87052262) W 950/26 WK 929 x
F5 -ENGINES

F5AE9484G (*A010-504386487-84274465) W 10 050 WK 724/6
F5CE5454B (*A005-504387947-84230116) W 10 050
F5CE5454C (*A003-504387948-84171653) W 10 050
F5CE5454G (*A001-504387946-84230115) W 10 050
F5HFL413A (*A001-5801390423-84281067) W 10 050
NEF CURSOR

C13TE3 352 (479) W 1170/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2994048 WK 1149
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2992662 WK 950/19

NEF ENGINES

NEF67TE2 176 (239) W 950/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2992662 WK 950/19
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2992241 WK 950/21

SUGAR CANE

A7000 - C9 24V WDK 962/16
A7700 - C9 24V WDK 962/16
A8000 - C9 12V WDK 962/16
A8800 - C9 12V WDK 962/16



JENBACHER GASMOTOREN
Baureihe 3

J 312 LC 20 001 x E

J 316 LC 20 001 x E

J 320 LC 20 001 x E

Baureihe 6

Baureihe BR6

für OE-Nummer / use for OE no. (131) GEJ 416037 + 1207640. Anzahl / Quantity (39) 2 C 45 2026/2
JMS- Serie

JMS312 616GS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 225125 W 11 102/7
A-Serie 91 Þ

200 Deutz F2L 208 14 (19) 1992 Þ W 712/65 WK 712/2
2500 Deutz F2L 511 17 (23) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2
310 Deutz F2L 1011 20 (27) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2
320 Deutz F3L 1011 20 (27) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
380 Deutz F3L 1011 28 (38) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
440 Deutz F3L 1011 30 (41) 1994 Þ W 719/5 WK 712/2
450 Deutz F3L 1011 30 (41) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2
560 Deutz F4L 1011 38 (52) 1991 Þ W 719/5 WK 712/2
AQ-Serie

2500 Deutz F2L 511 17 (23) W 719/5 WK 712/2
JW-Serie’

1000 Deutz F5L 912 68 (93) C 24 650/1 W 962/6 WK 731 CF 1300 LS

200 Deutz F2L 208 13 (18) W 712/65 WK 712/2
2000 C 30 850/6 W 962/6 WK 731 CF 1600 LS

220 C 17 225 W 940 WK 731
222 C 17 225 W 920 WK 731
223 JW 15 (20) C 20 325/2 W 920 WK 731
260 C 20 325 W 940 WK 731
277 C 20 325 W 920 WK 731
278 JW 21 (29) C 20 325/2 W 920 WK 731
300 Deutz F2L 511 22 (30) C 20 325/2 W 719/5 WK 712/2
302 C 20 325 W 940 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
370 Deutz F2L 511 24 (33) W 719/5 WK 712/2
444 JW 30 (41) W 940 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
550 Deutz F3L 912 40 (55) W 940/5 WK 731
602 C 23 440 W 962/6 WK 731
612 KS 1996 Þ WD 13 145/4
616 KS 1996 Þ WD 13 145/4
750 Deutz F4L 912 55 (75) C 23 440/1 W 962/6 WK 731
902 C 23 440 W 962/6 WK 731

JOHN DEERE POWER SYSTEMS
3000 PowerTech-Serie

3029 D 43 (59)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36876423 C 14 190
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 35308030 W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

3029 T 59 (79) W 936/4
4000 PowerTech-Serie

4045 D 63 (85) W 936/4
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36881696 W 925
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36534659 WK 8100
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 36897353 WD 10 013 H

4045 H 104 (140) W 936/4
teilweise/oder / partly/or (53) W 925

4045 T 93 (125) W 936/4
teilweise/oder / partly/or (53) W 925

/
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JOHN DEERE POWER SYSTEMS
4000 PowerTech-Serie

4045 Tier 2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6000 PowerTech-Serie

6068 D 93 (125) W 925
6068 H 168 (225) W 925
6068 T 138 (185) W 925
6068 Tier 2

Vorfilter / Prefilter (57) WK 8155
6081 WK 11 012
6081 A 205 (275) W 1254 x WK 11 012
6081 H 224 (300) W 1254 x WK 11 012
6081 T 149 (200) W 1254 x WK 11 012

KHD MOTOREN Þ DEUTZ AG (ENGINES) 1037

KOMATSU
ENGINES

2 D 92 W 930/15
2 D 94 / 2 D 94-2 W 940/5
3 D 94-2 W 940/5
4 D 105-3 S4 D 105-3 W 940/5
4 D 105-5 W 1150/7
4 D 120 S4 D 120 H 1072/11 x P 811
4 D 130 S4 D 130 H 15 190 n WK 950/3

W 1150/7 WP 962/3 x
4 D 92 W 940/5
4 D 94 W 940/5 WK 8001
4 D 94-2 W 940/5 WK 8001
4 D 95 L W 930/15 WK 815/80

W 940/5
6 D 105 W 1150/7 WK 950/3
6 D 125 -1 W 1150/7 WP 962/3 x
NH 220 / NH 220 C-1 PFU 19 326 x WK 950/3

W 1294 WP 962/3 x
S 4 D 95 L W 940/5 WK 8001
S 6 D 105 W 1150/7 WK 950/3
S 6 D 170-1 W 1294 WK 950/3

WP 962/3 x
SA 6 D 110 W 1150/7 WP 962/3 x
SA 6 D 155 - 4 PFU 19 326 x WK 950/3

W 1294 WP 962/3 x
SA 6 D 170 A-1 W 1294 WK 950/3

WP 962/3 x
SAA 6D 125 E WP 12 330

KUBOTA
V-Series

3600-E3B 50 (68) W 920/7

LEYLAND ENGINES
4-Serie

4.98 3.8 l H 804 t P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/85 Þ W 723/3

6-Serie

6.98 DV/NV H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 940/1
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

/
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LEYLAND ENGINES
6-Serie

6.98 TV Turbo Diesel H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 940/1
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

300-Serie

300-Serie (5.9 Litre) 1994 Þ W 950/18
Feinfilter / Secondary/fine filter (11) WK 723

350 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 816 x P 923/1 x

370 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 816 x P 923/1 x

375 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 816 x P 923/1 x

399 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 816 x P 923/1 x

400-Serie

400 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 816 x P 923/1 x

401 P 917 x
402 P 917 x
410 Diesel/Turbo Diesel P 917 x
411 P 935/2 x
412 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x
420 P 935/2 x
470 H 1053/2 n
500-Serie

500 Diesel P 935/2 x
501 Diesel/Turbo Diesel P 935/2 x
502 Diesel/Turbo Diesel P 935/2 x
510 Diesel/Turbo Diesel P 935/2 x
511 Diesel/Turbo Diesel P 935/2 x
600-Serie

600 Þ 12/61 P 923/1 x
01/62 Þ P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) 01/62 Þ P 945 x
680 Þ 12/61 P 923/1 x

01/62 Þ P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/62 Þ P 945 x

680 Horizontal Diesel P 917 x
690 P 917 x
800-Serie

800 H 1038 x P 917 x
801 H 1038 x P 917 x
900-Serie

900 H 1075/1 x P 917 x
L/TL-Serie

12 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x

ll, 11A, 11B P 935/2 x
(Marine Motoren / Engines)

4N85 W 940/5 P 917 x
4T110 W 940/5 P 917 x
4TX125 W 940/1 P 917 x
6N125 W 940/5 P 917 x
6T165 W 940/5 P 917 x
6TX200 W 940/5 P 917 x
Captain 1.5 l H 816 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 813/1 x
Chief 25, 40 H 804 t P 824 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
Commander 2.5 l H 804 t P 923/1 x

/
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LEYLAND ENGINES
(Marine Motoren / Engines)

Commodore 3.4 + 3.8 l H 804 t
Navigator Diesel H 816 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 813/1 x
Sea Lord P 917 x
Skipper 60, 100 P 824 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
Vedette Þ 12/73 H 813/1 x

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 01/74 Þ W 712

LIEBHERR
D (Motoren / Engines)

D 404 T 45 (61) W 940/10 WK 8133
D 405 T 55 (75) W 940/10 WK 8133
D 504 100 (136) W 925 WK 8131
D 934 L 200 (272) WK 1150/2

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

D 934 S 150 (204) WK 1150/2
Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/5 x

D 936 L 300 (408) WK 1150/2 LC 5001/1 x E

Anzahl / Quantity (39) 2 W 1170/13
Vorfilter / Prefilter (57) WK 1060/3 x

D 936 L 6-Zylinder Reihen-Dieselmotor 300 (408) LC 5001/1 x E

D 946 L 390 (530) W 1170/13
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 1150/2
Wasserabscheider / water separator (82) WK 1060/5 x

D 9508 500 (680) HU 12 122 x PU 10 008 x LC 10 003 x E

D 9508 A7 500 (680) PU 10 008 x

LISTER ENGINES
CD/CDT-Serie

4 C 16 302 W 950/1 WK 842/2
6 C 21 431 W 950/1 WK 842/2
CR-Serie

3 P 917 x
CRK-Serie

3

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 179 WK 842/2
CS/CT-Serie

4 P 917 x
6 P 917 x
HA-Serie

2 H 804 t Þ 06/62 P 824 x
07/62 Þ P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
3 H 804 t Þ 06/62 P 824 x

07/62 Þ P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450

4 H 804 t Þ 06/62 P 824 x
07/62 Þ P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
6 H 1053/2 n
HB-Serie

2 H 804 t Þ 06/62 P 824 x
07/62 Þ P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1450

/
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LISTER ENGINES
HB-Serie

3 H 804 t Þ 06/62 P 824 x
06/62 Þ P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
4 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
6 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
HL/HLT-Serie

3 P 917 x
4 H 1053/2 n P 917 x
6 H 1053/2 n P 917 x
HR-Serie

2 H 804 t P 917 x
3 H 804 t P 917 x
4 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
5 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
6 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
HRW-Serie

2 H 1053/2 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x

3 H 804 t P 917 x
4 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
5 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
6 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
HRWM, HRWSM H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
J-Serie

J4 H 1053/2 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x

JA H 1053/2 n P 917 x
JAS H 1053/2 n P 917 x
JW H 1053/2 n P 917 x
JW6 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
JWS H 1053/2 n P 917 x
JWSC H 1053/2 n P 917 x
JK-Serie

2 H 1053/2 n P 65/1 x
3 H 1053/2 n P 65/1 x
4 H 1053/2 n P 65/1 x
JP/JS-Serie

2 P 65/1 x
3 P 65/1 x
4 P 65/1 x
LD-Serie

1 H 813/1 x P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450

2 H 813/1 x P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450

3 H 813/1 x P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1450

LPA/LPW/LPWS-Serie

3 W 77
4 W 77

/
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LISTER ENGINES
LT-Serie

1 Þ 12/76 W 712/21 P 65/1 x
2 P 65/1 x
3 P 65/1 x
LV-Serie

1 P 65/1 x
2 P 65/1 x
SL-Serie

1 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
2 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
3 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
4 C 1450 H 813/1 x P 65/1 x
SLM-Serie

4 H 813/1 x P 824 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

ST-Serie

1 W 712/21 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x

1A P 65/1 x
2 W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
3 W 712/21 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
STW-Serie

1 P 65/1 x
2 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
3 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
TL-Serie

2 W 712/21 P 917 x
3 W 712/21 P 917 x
TR/TS-Serie

1 W 712/21 P 917 x
2 W 712/21 P 917 x
3 W 712/21 P 917 x
TX-Serie

2 W 712/21 P 917 x
3 W 712/21 P 917 x
300-Serie

353 H 804 t Þ 06/62 P 824 x
07/62 Þ P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
354

teilweise/oder / partly/or (53) C 1450
360/2, 360/3, 360/4 W 77
367 C 1450 H 804 t P 917 x
400-Serie

460/2, 460/3, 460/4 W 77
600-Serie

616 H 1053/2 n

LOMBARDINI ENGINES
LD-Serie

15LD225 C 1537
3LD400 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65
3LD450 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65
3LD510 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65

/
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LOMBARDINI ENGINES
LD-Serie

4LD535L W 712/31
4LD640 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65
4LD705 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65
4LD820 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65
5LD825.2 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65
5LD825.3 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65
5LD825.4 W 712/31

Kraftsto�tank / Fuel tank (76) P 65
9LD625.2 W 712/4
LDA 100-Serie

100 W 712/31
LDA 400-Serie

450 W 712/31
LDA 500-Serie

510 W 712/31
LDA 800-Serie

820 W 712/31
832 01/75 Þ W 718 P 707

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
833 01/75 Þ W 718 P 707

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
834 W 718 WK 731
LDA 900-Serie

904 W 712/4
914 W 712/4
C/TL-Serie

C 24 P 609
TL 25 P 609
TL 40 P 811
L-Serie

10 W 712/31
14 W 712/31
8 W 712/31
LDA 70-Serie

75 W 712/31
78 H 601
78/2 P 715
78/4 P 609
LDA 80-Serie

80 W 712/31
LDA 90-Serie

90 H 601
90/2 P 715
90/4 P 609
91 W 712/31
95 P 715
95/2 P 609
96 W 712/31
97 W 712/31
LDA 600-Serie

672 01/75 Þ W 718 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

673 P 707
teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

674 10/71 Þ WK 723

/
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LOMBARDINI ENGINES
LDM/LDR-Serie

102/2 P 811
108/4 P 811
125/4 P 811
LDW-Serie

1003 (FOCS PLUS) W 75/3 WK 712/3
1203 CHD W 714/4 WK 723
1204 (FOCS) C 2860/3 W 7053
1204 T (FOCS) W 7053

teilweise/oder / partly/or (53) C 2860/3
1303 CHD W 714/4 WK 723
1404 (FOCS PLUS) C 2860/3 W 7053 WK 712/3
1503 (CHD) W 714/4 WK 723
2004 (CHD) W 714/4 WK 723
2004 T (CHD) W 714/4 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 723
2204 (CHD PLUS) 1998 Þ W 714/4 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) WK 723
502 (FOCS) W 75/3 WK 712/2
602 (FOCS) W 75/3 WK 712/2
702 (FOCS PLUS) W 75/3 WK 712/3
903 (FOCS) W 75/3 WK 712/2
LGW-Serie 01 Þ

523 2001 Þ C 946/2 W 75/3

MAN ENGINES
D02-Serie

D0224 MF WDK 725
D0226 MCH/MKH H 1034/4 WDK 725

teilweise/oder / partly/or (53) P 811 x
D0226 ME/F WDK 725
D08-Serie

D0824 W 962/26 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) W 1160

D0826 W 962/26 WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) W 1160
teilweise/oder / partly/or (53) 06/00 Þ HU 951 x

D0836 HU 951 x WDK 725
teilweise/oder / partly/or (53) W 962/26
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x

D20-Serie

D2048 MT P 1018/1
Vorfilter / Prefilter (57) BF 1018/1

D21-Serie

D2146 HM/MT H 1060 n P 811 x
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

D2156 MT/MTN H 1060 n P 811 x
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

D23-Serie

D2356 HM H 1060 n P 811 x
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

D25-Serie

D2530 H 13 127/1 P 811 x
D2538 H 13 127/1 P 811 x
D2540 H 13 127/1 P 811 x
D2542 H 13 127/1 P 811 x
D2548 H 13 127/1 P 811 x
D2556 H 12 110/3 P 811 x
D2565 H 1275 P 811 x
D2566 H 12 110/3 P 811 x

/
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MAN ENGINES
D28-Serie

D2840 1998 Þ WDK 724/1
D2842 LE/LF/LXF 1990 Þ C 37 820/1 H 12 110/3 WDK 724/1

teilweise/oder / partly/or (53) P 811 x
D2842 ME 1983 Þ H 12 110/3 P 811 x
D2865 H 12 110/3 P 811 x

teilweise/oder / partly/or (53) WDK 724/1
D2866 H 12 110/3 P 811 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1275 WDK 724/1
Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x

D2866 L/LE/TE 1996 Þ H 12 110/3 WDK 724/1
D2876 LF 1995 Þ WDK 724/1

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
D2876 LOH 1995 Þ H 12 110/3 WDK 724/1

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
D2886 L/LF 2000 Þ H 12 110/3 WDK 724/1

Vorfilter / Prefilter (57) PU 50 x
D28V-Serie

V10-900 662 (900) PU 831 x
V12-1100 809 (1100) PU 831 x
V8-750 552 (750) PU 831 x
GenSets

L21/31 3000 (4079)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11.31005-0045 H 24 005
L27/38 2000 (2719)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11.31005-0044 H 24 004

MERCEDES-BENZ
OM-Serie (Motoren / Engines)

314 PF 1155 BFU 700 x
teilweise/oder / partly/or (53) 01/78 Þ HU 932/4 x

315 BFU 900 x
321 BFU 900 x
322 H 1282 x BFU 900 x
326 BFU 900 x
327 PF 1190 x BFU 900 x
346 PF 1190 x BFU 900 x
352 Þ 01/77 PF 1190 x BFU 900 x

01/78 Þ HU 947/1 x
352 A H 1282 x BFU 700 x
355 PF 1190 x BFU 900 x

teilweise/oder / partly/or (53) 01/78 Þ H 1076 x
360 PF 1190 x BFU 900 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1275 x
364 / 364 A/LA 1985 Þ HU 932/4 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or (53) HU 932/4 n
366 / 366 A/LA 1985 Þ HU 947/1 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or (53) HU 947/1 n
401 H 1275 x BFU 700 x
402 H 12 110/2 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1275 x
403 H 12 110/2 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or (53) BFU 900 x
404 H 12 110/2 x BFU 700 x

teilweise/oder / partly/or (53) BFU 900 x
421 H 1275 x BFU 900 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 12 110/2 x
422 H 12 110/2 x BFU 900 x
422 A/LA H 12 110/2 x BFU 900 x
423, 423 A/LA H 12 110/2 x BFU 900 x
424, 424 A/LA H 12 110/2 x BFU 900 x

/
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MERCEDES-BENZ
OM-Serie (Motoren / Engines)

457, 457 A/LA/hLA HU 12 110 x PU 999/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) HU 945/2 x

501 A/LA HU 12 140 x PU 999/1 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

502 A/LA HU 12 140 x PU 999/1 x
Kurbelgehäuseentlüftung / Crankcase breather (27) . bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 265 303 C 716 x E

601 PF 1050/1 n WK 817/3 x
602 PF 1050/1 n WK 817/3 x
603 PF 1050/1 n WK 817/3 x
615 07/76 Þ PF 1055/1 x BFU 700 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) Þ 06/76 PF 925 x
616 07/76 Þ PF 1055/1 x BFU 700 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) Þ 06/76 PF 925 x
617 07/76 Þ PF 1055/1 x BFU 700 x

Nebenstrom / Secondary flow (42) Þ 06/76 PF 925 x
636 BFU 700 x
904, 904 A/LA HU 931/5 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
906, 906 A/LA/hLA HU 945/2 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
926 LA 2001 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x

MTU
099 (Motoren / Engines)

6R 099 TA 51 Mercedes OM 366A H 1275 x BFU 900 x
6R 099 TE 51 Mercedes OM 366LA H 1275 x BFU 700 x
396 (Motoren / Engines)

8V 396 C 30 850/2 H 12 107/1 P 1018/1
12V 396 H 12 107/1 P 1018/1
16V 396 H 12 107/1 P 1018/1
1600 (Motoren / Engines) 09 Þ

6R 1600 343 (466) 2009 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) X57508300091 WDK11 102/21

8V 1600 448 (609) 2009 Þ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) X57508300091 WDK11 102/21

10V 1600 561 (763) 2009 Þ C 27 040
Anzahl / Quantity (39) 4 HU 7016 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) X57508300091 WDK11 102/21

12V 1600 668 (908) 2009 Þ C 27 040
Anzahl / Quantity (39) 2 HU 7016 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) X57508300091 WDK11 102/21

2000 (Motoren / Engines)

8V 2000 720 (979) 2005 Þ

einige Modelle / some models (79) for stationary application C 31 1195/1
8V 2000 M92/M93 2004 Þ WD 1374/5 WDK 950

Vorfilter / Prefilter (57) WDK11 102/10

10V 2000 M72 900 (1224) 2005 Þ WD 1374/5 WDK 950
Anzahl / Quantity (39) 2. Vorfilter / Prefilter (57) WDK11 102/10

10V 2000 M92/M93 2004 Þ WD 1374/5 WDK 950
Vorfilter / Prefilter (57) WDK11 102/10

12V 2000 1997 Þ WD 13 145/3 WK 940/17
WD 13 145/4

einige Modelle / some models (79) for marine application C 31 1195
einige Modelle / some models (79) for stationary application C 31 1195/1

16V 2000 1790 (2434) 2005 Þ WD 13 145/4 WK 940/17
einige Modelle / some models (79) for marine application C 31 1195
einige Modelle / some models (79) for stationary application C 31 1195/1

/
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MTU
2000 (Motoren / Engines)

18V 2000 WD 13 145/4 WK 940/17
einige Modelle / some models (79) for marine application C 31 1195
einige Modelle / some models (79) for stationary application C 31 1195/1

4000 (Motoren / Engines)

12V 4000 WD 13 145/4 WK 940/23
einige Modelle / some models (79) common rail injection system 01/05 Þ WDK 11 102/5

12V 4000 M60 C 43 1090 WD 13 145/4 LC 1002 x E

16V 4000 M90 C 43 1090 WD 13 145/4 LC 1002 x E

16V 4000 R41 2002 Þ WDK 11 102/2 LC 1002 x E

Anzahl / Quantity (39) 4 WD 13 145/3
Anzahl / Quantity (39) 2. Vorfilter / Prefilter (57) WDK11 102/10

20V 4000 WD 13 145/3 WDK 11 102/2 LC 1002 x E

Vorfilter / Prefilter (57) WDK11 102/10

8000 (Motoren / Engines) 00 Þ

20V 8000 9100 (12372) 2000 Þ WDK 13 145
Anzahl / Quantity (39) 2 C 61 2754

MWM (CATERPILLAR)
226-Serie

D226-2 W 920 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

D226-3 W 930 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

D226-4 W 940 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

TD226-4 W 940 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

TD226-6 WK 712/2
bis Motor-Nr. / up to engine no. (74) Þ 226.62.91039 W 940
ab Motor-Nr. / from engine no. (73) 226.62.91040Þ W 962/6
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

232-Serie

D232-12 W 962/6 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 113 P 811

D232-6 W 940/5 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) H 1081 P 811

D232-8 W 940/5 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) H 1081 P 811

TD/TBD232-12 W 962/6 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) H 12 113 P 811

TD232-6 W 940/5 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) H 1060 n P 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 1081

TD232-8 W 940/5 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) H 1060 n P 811
teilweise/oder / partly/or (53) H 1081

234-Serie

D234-12 W 13 145/1 P 811
D234-8 W 13 145/1 P 811
TBD234-12 W 13 145/1 P 811
TBD234-6 W 13 145/1 WK 940/5

teilweise/oder / partly/or (53) P 811
TBD234-8 W 13 145/1 P 811
302-Serie

D302-1 W 920 WK 712/2
D302-2 W 920 WK 712/2
D302-3 W 930 WK 712/2
D302-4 W 940 WK 712/2

/
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MWM (CATERPILLAR)
327-Serie

D327-2 W 920 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

D327-3 W 930 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

D327-4 W 940 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

D327-6 W 940 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

601-Serie

D601-6 H 15 111/2
teilweise/oder / partly/or (53) H 15 134

TBD601-6/6S H 15 111/2
teilweise/oder / partly/or (53) H 15 134

TBD601-6K H 15 111/2
teilweise/oder / partly/or (53) H 15 134

TD601-6 H 15 111/2
teilweise/oder / partly/or (53) H 15 134

602-Serie

D602-12 H 15 222/2 P 1018/1
TD/TBD602-12 H 15 222/2 P 1018/1
TD/TBD602-12K/S H 15 222/2
TD/TBD602-16 H 15 222/2 P 1018/1
TD/TBD602-16K/S H 15 222/2 P 1018/1
603-Serie

TBD603-12 H 15 222/2
TBD603-16 H 15 222/2
604-Serie

D604-12 W 13 145/1
D604-8 W 13 145/1
TD604-12 W 13 145/1
TD604-8 W 13 145/1
616-Serie

TBD616V16 W 13 145/1
teilweise/oder / partly/or (53) C 33 920/3
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 11 102/17

TBD616V8 W 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) W 11 102/17

916-Serie

D916-2 W 920 WK 712/2
D916-3 W 930 WK 712/2
D916-4 W 940 WK 731
D916-6 W 940 WK 731
932-Serie

D932-6 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

D932-8 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

936-Serie

D936-12 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

D936-8 WK 940/5
teilweise/oder / partly/or (53) P 811

18/22-Serie

12RS 18/22 H 18 265
12TBRS 18/22 H 18 265
12TRS 18/22 H 18 265
16RS 12/88 H 18 265
16TBRS 18/22 H 18 265
16TRS 18/22 H 18 265

/
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NANNI DIESEL
2-Serie

2.45 HE (Kubota Z482) 7 (10) W 67/1
2.50 HE (Kubota Z482) 10 (14) W 67/1
3-Serie

3.100 HE (Kubota) 21 (29) W 814/80
3.110 HE (Kubota) 20 (27) W 814/80
3.75 HE (Kubota D722-E) 15 (21) W 67/1
4-Serie

4.440 E (MAN) 73 (100) W 962/26 WDK 725
4.440 E-SC (MAN) 82 (112) W 940/5 WDK 725
5-Serie

5.250 TDI (Kubota) 63 (85) W 920/48 WK 818/80
6-Serie

6.660 E (MAN) 110 (150) W 962/26 WDK 725
6.660 LE (MAN) 227 (310) W 962/26 WDK 725

PERKINS
Phaser-Serie

110 T/Ti W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

120 Ti W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

135 Ti W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

160 T W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

180 Ti W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

90 W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

3-Serie

3.144 H 820/3 x P 810 x
P 917 x

3.152, 3.152.2, 3.152.4 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x

4-Serie

T4.236 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) 11/73 Þ W 950/7

4.107 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1029/1 n P 810 x

4.108 H 1029/1 n P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 940/24

4.154 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) 11/73 Þ W 950/7 P 923/1 x

4.165 W 950/7 P 917 x
4.192 H 820/3 x Þ 06/64 P 810 x

07/64 Þ P 917 x
4.203, 4.203.2 H 820/3 x Þ 06/64 P 810 x

07/64 Þ P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 723/3

4.212 H 827/1 n P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3

4.236 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) 11/73 Þ W 950/7

/
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PERKINS
4-Serie

4.248, 4.248.2 H 820/3 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) 11/73 Þ W 950/7

4.270 H 827/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x P 810 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x

4.288 H 1038 x P 917 x
4.300 H 827/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 940/24

4.318 H 827/1 n P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 11/73 Þ W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) 11/73 Þ W 950/7

4.99 H 1029/1 n 01/60-06/62 P 923/1 x
07/62-06/64 P 810 x
07/64 Þ P 917 x

4.99 V H 1018/2 n P 810 x
6-Serie

T6.354 H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

T6.354.4 W 950/7 P 917 x
6.247 W 950/7 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24
6.305 H 1038 x Þ 06/64 P 923/1 x

06/64 Þ P 917 x
6.354 H 1038 x P 923/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1029/1 n P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) 12/73 Þ W 940/24
teilweise/oder / partly/or (53) 12/73 Þ W 950/7

6.354.4 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

6.372 H 1038 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 950/7
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

6.372.4 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

8-Serie

TV8.511 W 940/24 P 935/2 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

TV8.540 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x

TV8.640 W 950/7 P 935/2 x
V8.510 H 1038 x P 945 x

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 950/7
teilweise/oder / partly/or (53) H 1029/1 n P 935/2 x

V8.540 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x

V8.605 H 1038 x P 935/2 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 950/7

V8.640 W 950/7 P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 935/2 x

100-Serie 90 Þ

102-04 1990 Þ W 610/1 WK 811/86
102-05 8,2 (11) 1990 Þ W 610/1 WK 811/86
103-06 1990 Þ W 610/1 WK 811/86
103-07 13,4 (18) 1990 Þ W 610/1 WK 811/86
103-09 1990 Þ W 610/1 WK 811/86
103-10 17,5 (23) 1990 Þ W 610/1 WK 811/86
103-12 1990 Þ W 920/7 WK 811/86

/

1060 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



PERKINS
100-Serie 90 Þ

103-13 20,8 (27) 1990 Þ W 920/7 WK 811/86
103-15 23,5 (31) 1990 Þ W 920/7 WK 811/86
104-19 31,7 (42) 1990 Þ W 920/7 WK 811/86
104-22 37,3 (50) 1990 Þ W 920/7 WK 811/86
400-Serie 01 Þ

402C-05 10 (14) 2004 Þ W 610/4
403C-07 15 (20) 2004 Þ W 610/4
403C-11 2002 Þ P 917 x
403C-15 25 (34) 2001 Þ P 917 x
404C-22 38 (52) 2001 Þ P 917 x
404C-22T (Turbo) 2002 Þ P 917 x
500-Serie

504.2 W 920/11 WK 842/2
504.2 T W 920/11 WK 842/2
700-Serie 91 Þ

704-26 1991 Þ W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 930/20

704-30 43 (58) 1991 Þ W 940/24 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 930/20

704-30T 1996 Þ W 940/24 P 917 x
900-Serie 93 Þ

903-27 36 (49) 1993 Þ W 940/24 P 917 x
903-27 T 48 (65) 1993 Þ W 940/24 P 917 x
1000-Serie

1004-4 67 (91) W 940/24 P 917 x
1004-4 T/TW 85,5 (116) W 940/24 P 917 x
1004-40 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
1004-40 T/TA/TW 86 (117) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
1004-42 45 (61) 2000 Þ W 940/24 WK 842/2
1006-6 99 (135) W 940/24 P 917 x
1006-6 T/TW 123 (167) W 940/24 P 917 x
1006-60 86 (117) 2000 Þ W 940/24
1006-60 T/TA/TW 112 (152) 2000 Þ W 940/24
1100-Serie

1104C-44 64 (87) 2001 Þ C 16 324/2 W 940/24 CF 980/2 LS

1104C-44T/TA 74,5 (101) 2001 Þ C 16 324/2 CF 980/2 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2654407 W 950/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 26550005 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 26560608 WK 842/2

1104D-44T W 10 010 E

1106C-E60TA 2001 Þ W 940/67
Vorfilter / Prefilter (57) WK 8141

1300-Serie

1306-7 T/T1 WA 940/7 KF

1306-E76T 156 (212) 1996 Þ WA 940/7 KF

1306-E76TA 1996 Þ WA 940/7 KF

1306-E87TAG1/E87TAG3

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 26510289 C 29 939
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 26540238 WD 14 004 H

1306.9TA5

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

2000-Serie 97 Þ

2006-12T 1997 Þ W 950/7 P 917 x
2006-12TA 282 (383) 1997 Þ W 950/7 P 917 x
2006-12TW 248 (337) 1997 Þ W 950/7 P 917 x

PETTER
A-Serie

AC1

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x

/
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PETTER
A-Serie

AC1W

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
AC1Z

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
AC1ZS

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
AD1 W 712/21
AV1 H 813/1 x P 65/1 x
AV2 H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 813/1 x
AVA1 H 813/1 x P 65/1 x
AVA2 H 804 t P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 813/1 x
AVA2RMR P 65/1 x
AVAM P 65/1 x
B-Serie

B2M H 804 t
B2T H 804 t
B3M H 804 t
B3T H 804 t
B4M H 804 t
B4RMR H 804 t
B4T H 804 t
BA P 65/1 x
BA1

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
BA2

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
C-Serie

CD4 C 16 302 W 950/17 WK 842/2
CD6 C 16 302 W 950/17 WK 842/2
CDT4 C 16 302 W 950/17 WK 842/2
CDT6 C 16 302 W 950/17 WK 842/2
CRK3 C 14 179 WK 842/2
D-Serie

DA P 65/1 x
P-Serie

P600-2 W 712/21 P 65/1 x
P600-3 W 712/21 P 65/1 x
PAZ H 813/1 x P 65/1 x
PAZ1 H 813/1 x P 65/1 x
PC1 H 813/1 x P 65/1 x
PC2 H 813/1 x P 65/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PC3 H 813/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PC4 H 813/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PD1 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PD2 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PD3 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PD4 H 1053/2 n

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PD4RMR H 1053/2 n P 917 x
PDK H 804 t P 945 x
PDL H 804 t P 917 x
PDM H 1053/2 n

/
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PETTER
P-Serie

PDM2 H 1053/2 n
teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t

PDM3 H 1053/2 n
H 804 t

PDM4 H 1053/2 n
H 804 t

PDV8RMR H 1053/2 n
PDVM H 1053/2 n
PDVM6 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PDVM8 H 1053/2 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 804 t
PH1 H 813/1 x P 65/1 x
PH1W H 813/1 x P 65/1 x
PH2 H 804 t P 65/1 x
PH2W H 804 t P 65/1 x
PJ1 H 813/1 x P 65/1 x
PJ1W H 813/1 x P 65/1 x
PJ2 H 804 t P 65/1 x
PJ2W H 804 t P 65/1 x
PJ3 H 804 t
PJ3W H 804 t
PJ4 H 804 t
PJ4W H 804 t
PJWZ H 804 t P 65/1 x
PJZ H 804 t P 65/1 x
PS3 C 14 179
R-Serie

RMR H 804 t
S-Serie

SQRM H 1053/2 n
SRMR H 1053/2 n
W-Serie

WRMR H 804 t

RUGGERINI
CRD-Serie

951 P 715
teilweise/oder / partly/or (53) WK 712/2

MD-Serie

190

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 77
191

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 77
300 W 77
301 W 77
350 W 77
351 W 77
P-Serie

101/2, 101/2L WK 712/2
105/2, 105/2 L/R WK 712/2
PM-Serie

105/2 W 718
RD-Serie

180 1981 Þ W 77
181 1981 Þ W 77
188 W 77
200 W 77
201 W 77
210 W 77

/
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RUGGERINI
RD-Serie

211 W 77
218 W 77
220 02/83 Þ W 77
240 02/83 Þ W 77
248 02/83 Þ W 77
270 02/83 Þ W 77
278 1985 Þ W 77
901/2 W 77
92/2, 92/2 L W 77
951/2 1971-1988 P 707
952 W 77
RDK/RDM-Serie

901/2 W 77
RM-Serie

270 02/83 Þ W 77
278 02/83 Þ W 77
RP-Serie

280 W 718
320 W 718
328 W 718
360 W 718
380 W 718
388 W 718
500 WK 842/2
600 WK 842/2
RW-Serie

380 W 718
388 W 718
450 W 718
458 W 718

RUSTON HORNSBY/PAXMAN
1-Serie

1YB H 813/1 x P 917 x
1YBA H 813/1 x P 917 x
1YWA Mk.I + II H 813/1 x P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 65/1 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x

2-Serie

2GR P 824 x
2VSH P 824 x
2VSO PF 1155
2VTO PF 1155
2YB C 1450 P 824 x
2YBA H 813/1 x P 917 x
2YC P 824 x
2YCR P 824 x
2YDA P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x
3-Serie

3GR P 824 x
3VRH P 824 x
3VRHN P 824 x
3VSH P 824 x
3VTO PF 1155
3YB P 824 x
3YC P 824 x
3YCR P 824 x
3YDA P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x

/
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RUSTON HORNSBY/PAXMAN
3-Serie

3YEX H 1075/1 x P 923/1 x
3YWA P 917 x
4-Serie

4VPHN P 824 x
4VRH P 824 x
4VRHN P 824 x
4YC P 824 x
4YCR P 824 x
4YDA P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x
4YE P 824 x
5-Serie

59Y C 1450
5VPH P 824 x
5VPHN P 824 x
6-Serie

6VPHL P 917 x
P 923/1 x

6YDA P 917 x
6YDAX H 1075/1 x P 923/1 x
6YDX H 1053/2 n P 917 x
6YEX H 1075/1 x P 923/1 x
Y-Serie

Y59 C 1450
YB P 824 x
YB2 C 1450
YBR P 824 x
YDAX H 813/1 x
YEX H 813/1 x

teilweise/oder / partly/or (53) H 1075/1 x
YEX (Turbo) H 1075/1 x

UNIMOG Þ MERCEDES-BENZ 1055

VALTRA / VALMET
Engines

411 B/411 BS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836122208 W 950/13
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7836136342 W 950/44
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836015106 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 836119863 H 1053/2 n H

411C/411CS/411CX/611C/611CS W 950/13 P 917/2 x
W 950/44

VM MOTORI (DETROIT DIESEL)
10-60-Serie

12 DA P 707
15 DA P 707
19 SV P 715
20 DA, SL P 707
22 DA, SL P 707
29 SV P 715
35 DA, SL P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707
50 DA, SL P 707

Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

/
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VM MOTORI (DETROIT DIESEL)
100-Serie

101 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

102 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

103 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

104 P 917 x
WK 712/2

106 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

110 DA, NSL P 707
112 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
195 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
HR 192, HR 192 A P 917 x
200-Serie

210 P 707
295 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
298 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
HR 292 A P 917 x
300-Serie

310 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

394 HPT W 920/21 P 917 x
395 SV WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
398 SV P 917 x
HR 392 A W 719/4 P 917 x
HR 392 HT/HRT/SRI WK 842/2
HR 392 SHIR W 719/29 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
HR 394 H W 719/4 P 917 x
R 315 SOHC 66 (90) HU 718 x

teilweise/oder / partly/or (53) HU 714 x
RA 394 W 719/4 P 917 x
400-Serie

410 P 707
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 707

425 SLI WK 842
HR 488 W 940/24 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
HR 492, HR 492 H/HI/HT W 940/24 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
HR 492.4 HIM/HIRR W 940/24 WK 842/2
HR 494, HR 494 H/HT/SHIR W 940/24 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x

R 420 SOHC 88 (120) HU 718 x
R 425 DOHC 115 (157) HU 718 x
R 428 DOHC 120 (164) HU 718 x
500-Serie

HR 588 W 940/24 P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

HR 592 H/HT W 940/24 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 945 x

HR 594, HR 594 H/HT W 940/24 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 945 x

/

1066 Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com



VM MOTORI (DETROIT DIESEL)
600-Serie

613 H 943/2 t P 811
Vorfilter / Prefilter (57) BFU 811

EP 638 LI WK 842
HR 694, HR 694 H/HT W 940/24 WK 842/2

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7 P 945 x
700-Serie 93 Þ

D 703 LE/LTE 1993 Þ W 719/29 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24 WK 842

D 704 IE/LE/LTE 1993 Þ W 719/29 WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

D 706 IE/LTE 1993 Þ W 950/7 WK 842
teilweise/oder / partly/or (53) W 719/29
teilweise/oder / partly/or (53) W 940/24

900-Serie

901 P 715
902 P 715
951 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
952 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
953 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
954 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
956 SU WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
1000-Serie

1051 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

1052 WK 712/2
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

1053 P 917 x
WK 712/2

1054 W 940/37 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190 P 945 x

1056 SU W 940/37 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190 P 945 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302
1151 WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
1152 SU, DAN WK 712/2

teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x
1154 DAN W 940/37 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190 P 945 x
1156 DAN, T 1156 DAN W 940/37 WK 731

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302 P 945 x CF 922 LS

1306 V

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/5 WK 731
1308 V

teilweise/oder / partly/or (53) W 940/5 WK 731
1310 C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
1312 V Turbo C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
2000-Serie

2105 SUN W 940/37 P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 917 x

3000-Serie

3105 (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

/
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VM MOTORI (DETROIT DIESEL)
3000-Serie

3105 T (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

4000-Serie

4105 (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

4105 T (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

6000-Serie

6105 (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

6105 T/TI (SUN) W 940/37 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
teilweise/oder / partly/or (53) WK 842/2

T-Serie

T 1056 WK 731
teilweise/oder / partly/or (53) C 14 190 P 945 x CF 922 LS

teilweise/oder / partly/or (53) C 16 302
TI 1306 C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
TI 1308, 1308 V Turbo C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
TI 1310 C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
TI 1312 C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731
TI 1316, 1316 V Turbo C 21 431 W 962/6

teilweise/oder / partly/or (53) WK 731

VOLVO PENTA
TAD-Serie

1242GE (DR400V4) 352 (479) C 30 1345
722 GE 197 (268) C 25 710/3 W 962 P 990 CF 710 LS

WK 723
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/19

722 GE 218 (296) C 25 710/3 W 962 P 990 CF 710 LS

WK 723
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/19

731 GE 132-154 (180-210) 2007 Þ C 25 990/1 W 962 WK 723
Wasserabscheider / water separator (82) P 990

733 GE 195 (265) C 24 820 W 962 P 990 CF 1440 LS

WK 723
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/19

733 GE 214 (291) C 24 820 W 962 P 990 CF 1440 LS

WK 723
Wasserabscheider / water separator (82) WK 940/19

WAUKESHA
6-Serie

6 BA, BC, BK, BM, BZ PF 1155 n
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025 n

6 MK, MZ, MZA PF 1155 n
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025 n

6 WAKD PF 1025



WAUKESHA
135-Serie

DK, DKB PF 1025
GK, GZ PF 1025
140-Serie

140 GK, GZ PF 1025
145 GK, GZ PF 1025
180-Serie

180 DA, DL

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025 n
180 GL, GK PF 1155 n
190-Serie

190 DLC PF 1025 n
190 GL PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025 n
195 DLC PF 1025 n
195 GK PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025 n
197 DLC, DLCS, DLCSM PF 1025 n
A-Z-Serie

F 1197 D, DS

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1025
FC, FCL, FCS, FCX PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or (53) PF 915 n
FK, FL, FS PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or (53) PF 915 n
JCK PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or (53) PF 915 n
XAH PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or (53) PF 915 n
ZAH PF 1155 n

teilweise/oder / partly/or (53) PF 915 n

YANMAR DIESEL
T-Series

2T72HLE C 934 x W 814/80 P 43/1
2T75HLE C 934 x W 814/80 P 43/1
2T90LE W 814/80
3T72HLE C 934 x W 814/80 P 43/1
3T75HLE W 814/80 P 43/1
3T80LE C 1188 W 814/80
3T84HLE-S/G1 C 1188 W 814/80 P 43/1
3T90LE C 1188 W 814/80
3T95LE C 14 179
4T95LE/LTE C 14 179
TN/TNA/TNC/TNE-Series

2TNE68E W 67/1
3TN66E W 811/80
3TN75E C 1188 W 815/80
3TN82E/TE C 1188 W 815/80
3TN84E/TE C 1188 W 815/80
3TNA72E W 811/80
3TNC78E C 1188 W 815/80
3TNE68 W 67/1
3TNE74-G2A/SA W 67/1
3TNE78A W 815/80
3TNE82A W 815/80
3TNE84 W 815/80
3TNE84T W 815/80
3TNE88 W 815/80
4TN82E/TE C 1188 W 815/80
4TN84E/TE C 1188 W 815/80

/
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YANMAR DIESEL
TN/TNA/TNC/TNE-Series

4TNE84 W 815/80
4TNE84T W 815/80
4TNE88 W 815/80
4TNE94E W 815/80
4TNE98E W 815/80
TNV-Series

3TNV70-XBVA 3 Cylinder 12,1 (16) C 946/2 W 67/1
3TNV88 26 (36,3) C 1196/2 W 811/80 WK 818/80



Industrieanwendungen
Industrial applications
Applications industrielles
Industria in genere
Aplicaciones industriales
Индустриални приложения
Zastosowania przemysłowe
Utilizări industriale
Průmyslové aplikace
Ipari gépek

Βιομηχανικές εφαρμογές
Промышленное применение
Endüstriyel uygulamalar



ALLISON
CLT-Transmission

3360

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5578261 H 8009 x H

3461

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5578261 H 8009 x H

CRT-Transmission

5631

für OE-Nummer / use for OE no. (131) PF132W H 12 105 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) PF951 H 11 005 x H

HT-Transmission

700

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 25011193 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 690348 WD 10 009 H

TT-Transmission

TT H 11 005 x H

BAMFORD (J.C.B.) Þ JCB (J.C. BAMFORD) 1088

BAY CITY
H-Serie

201, 201T GMC 4055 H 12 105 x
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

10-Serie

15 Herc. JDX

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1155

30-Serie

30 Cat. D315/D318 H 1072/11 x
30 GMC 2-71/3-53

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

30U GMC 4057

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

37 GMC 3-71

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
40-Serie

40 Herc. JXD

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1155

40U GMC 4057

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

42, 45 GMC 3-71

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
45 Cat. D315/D318 H 1072/11 x
45 GMC 2-71/3-53

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

45 Waukesha 6RSKR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
50-Serie

59 Cat. D318 H 1072/11 x
59 GMC

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
60-Serie

60 Waukesha 6RSKR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025

/
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BAY CITY
60-Serie

60 GMC 4057

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

63, 64T GMC 4080 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

70-Serie

72 GMC 6057 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

100-Serie

150T Herc. JXD

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
teilweise/oder / partly/or (53) PF 1155

151 GMC 2-71/3-53

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

180T, 185, 190 Waukesha 6RSKR

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
400-Serie

450, 451 GMC 3057

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
457 Cat. D318 H 1072/11 x
600-Serie

600 GMC 4080 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

700-Serie

720 GMC 4080 H 12 105 x
Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 1025
Vorfilter / Prefilter (57) H 822/1 x

BOMAG
300-Serie

300 H 11 005 x H

BRISTOL PNEUMATIC
ATS-Serie

115 Electric eng. C 1188
135 Electric eng. C 1188
160PD2, 160PD4 Ford 2701E C 1188 H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
161PD2, 161PD4 Ford 2712E C 14 179 W 940/37 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 1188 H 1029/1 n
161PD2, 161PD4 Perk. 4.236 W 940/24 P 917 x
191PD2 Ford 2701E C 1188 H 1029/1 n P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 810 x
192 Perkins C 1188 H 827/1 n P 810 x
192 Electric eng. C 1188
300PD2 Bedford 466 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

Kompressor Luftfilter / Compressor airfilter (64) C 21 317
310 Bedford 466 C 16 190 x H 1038 x P 917 x

Kompressor Luftfilter / Compressor airfilter (64) C 21 317
377PD4 Dorman H 827/1 n P 945 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 824 x
teilweise/oder / partly/or (53) P 923/1 x

377PD4 Dorman 4LDT H 1075/1 x P 945 x
60 Electric eng. C 1188
70 Electric eng. C 1188

/
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BRISTOL PNEUMATIC
ATS-Serie

85PD2 Perk. 4.107 H 1029/1 n P 917 x
100-Serie

144F2 Ford 2712E C 14 179 H 1029/1 n P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1188 W 940/37 P 810 x

144L2 Leyl. 4-98 C 14 179 H 804 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1188

170L2 Leyl. 4-98 C 14 179 H 804 x P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1188

170P2 Perk. 4.236 C 14 179 W 950/7 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 1188 H 820/3 x P 810 x

192 Perkins C 1188 H 827/1 n P 810 x

BUCHER (BUCHER-GUYER)
Elite 00 Þ

14 Kubota 9,7 (13) 2000 Þ W 719/4 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
14 B+S Vang. 16HP 11,9 (16) 2000 Þ W 77 W 719/4 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
14 B+S Vang. 20 HP 14,7 (20) 2002 Þ W 77 W 719/4 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
8 Kubota 8,1 (11) 2000 Þ W 719/4 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1
9 Kubota 6,7 (9) 2000 Þ W 719/4 H

Vorfilter / Prefilter (57) WK 42/1

BUCHER (BUCHER-SCHOERLING)
BU-Serie 00 Þ

BU 100 Sofim 8140.43B 78 (106) 2000 Þ WP 1144 WK 724/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2

BU 150 Sofim 8140.43B 78 (106) 2000 Þ WP 1144 WK 724/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2

BU 200 Sofim 8140.43B 78 (106) 2000 Þ WP 1144 WK 724/3
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 337/2

BUCYRUS-ERIE
GD-Serie

25C Cat. 3206 WK 13 001 H 10 006 H

H 11 005 x H

CARRIER TRANSICOLD
TRANSICOLD

1003 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

2005 A PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

6000 A PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

6000 A-2 PERkINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

6004 A-2 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

/
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CARRIER TRANSICOLD
TRANSICOLD

6007 A-2 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

NDB-40 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

NDB-41 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

NDB-42 PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

UDE PERKINS W 938 WD 10 020 H

W 940/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 300030300 W 950/14

CASE-IH (CNH GLOBAL)
10-Serie

35 D H 11 005 x H

40 E H 11 005 x H

40 F H 11 005 x H

50 E H 11 005 x H

CA-Serie

CU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12334 WK 11 102/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 903941T1 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

CU Cummins

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 45252S1 C 36 1142
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12187 W 1294
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 901158T1 WP 1270
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 28035 WK 932/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) N9960 H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) J318318 WA 940/7 KF

W-Serie

W 11 (CASE/CASE IH) CASE/CASE IH 207

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D80548 WD 10 007 H

W 11B (CASE/CASE IH) CUMMINS 4B3.9

für OE-Nummer / use for OE no. (131) D80548 WD 10 007 H

W 15

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

W 18 H 11 005 x H

W 18B (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

W 20 H 11 005 x H

W 20C (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

W 24C (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

W 36 (CASE/CASE IH)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

W30 (CASE/CASE-IH) CASE/CASE IH 504BDT

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A45625 WD 13 009 x H

/
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CATERPILLAR
D3000-Serie (Engine)

3126B (3GS1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

G-Serie (Engines)

G 3304 (37Y482-1018)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. Filter für / Filter for (283) Advanced. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50

Generatoren / Gensets

3114 (5YL1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

3304 (02B13423-17188)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (02B17527-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (04B14449-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3304 (04B26841-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (05B2491-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (10E1770-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (10E300-814)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (13E300-634)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (13E635-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3304 (3TC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S-1285 C 1371 LS

3304 (4XB1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5316 C 28 848
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S-1285 C 1371 LS

3304 (83Z1-1830)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34

3304 (83Z1831-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3304B (1BZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

/
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CATERPILLAR
Generatoren / Gensets

3304B (1NS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1

3304B (1PS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) . Anzahl / Quantity (39) 2. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749 WK 980/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x

3304B (1YF1-UP) C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50

3304B (9HK1-1009)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3306 (23C1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6N-7617 WK 13 002

3306 (23C1991-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3306 (64Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165 C 28 1045/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5316 C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M-9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. Filterelement / Filter element (13) Radial Seal C 30 899
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Nebenstrom / Secondary flow (42) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S-1285 C 1371 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

3306 (66D26832-UP) W 11 102/34
Filter für / Filter for (283) Advanced. teilweise/oder / partly/or (53) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. Sekundärelement / Safety element (48) WDK 950/1

3306 (66D49992-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3306 (67D1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6N-7617. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002

3306 (76R1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M-9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686 C 29 840/2
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6N-7617. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002

3306 (76R5811-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3306 (84Z1-UP)

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

/
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CATERPILLAR
Generatoren / Gensets

3306 (85Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. teilweise/oder / partly/or (53) . Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165

C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7w-5316. teilweise/oder / partly/or (53) C 28 848
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6i-0273 C 30 899
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808 WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. Filter für / Filter for (283) Advanced W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

3306B (1RS1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0749. teilweise/oder / partly/or (53) WK 980/1

3306B (2AJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3306B (2TM1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002

3306B (5GZ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. Filter für / Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686 C 29 840/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273 C 30 899
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673. teilweise/oder / partly/or (53) WK 1175 x

3306B (63Z1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W-5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4M-9334 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2501. teilweise/oder / partly/or (53) . Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 128-2686

C 29 840/2

Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807. teilweise/oder / partly/or (53) W 11 102/50
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0739 W 11 102/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/1
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

3306B (63Z2650-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3306B (7JB1891-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3306B (8JJ1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
3306B (9DS1-879)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1
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CATERPILLAR
Generatoren / Gensets

3306B (9NR1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2503. teilweise/oder / partly/or (53) . Filter für /

Filter for (283) Ultra High E�ciency. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 132-7165

C 28 1045/2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-0273. teilweise/oder / partly/or (53) C 30 899
Filter für / Filter for (283) Advanced. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1808. teilweise/oder / partly/or (53) WD 13 145/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0716 WD 13 145/1
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N-9803 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. Sekundärelement / Safety element (48) WDK 950/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6I-2504 CF 15 136 LS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4N-0313. teilweise/oder / partly/or (53) CF 940/1 LS

3306B (KAC1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Wasserabscheider / water separator (82) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 133-5673 WK 1175 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750. Sekundärelement / Safety element (48) WDK 950/1

3306B (R6J1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0750 WDK 950/1

G3306 (07Y1-1833)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
G3306 (4DL1-38)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
P-Serie

P6000D

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32A4000100 W 1126/10
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 32A6201020 WK 940/11 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9122407101. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9137503800 HD 1057 HG

RM-Serie

RM500 (ASW1109)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327167. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153 WH 1257/5 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1446691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261815 WH 945/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2510 CF 22 160 LS

RM500 (ASW110)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1327167. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2509 C 32 160
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1193355 CU 40 001 IR

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 541719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1343014 WH 1257 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1081153. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261817 WH 1257/1 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1446691 WH 945/2 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1261815 WH 945/3 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6l2510 CF 22 160 LS

SPP-Serie (Engines)

SPP101 (NME1-UP)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-1807 W 11 102/50
Sekundärelement / Safety element (48) . für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R-0751 WK 850/3

V-Serie

V 180B (CATERPILLAR) CATERPILLAR 3208

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5317 C 29 624/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N6007 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9L9200 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6N7617 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N5570 W 9053 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3T8642 WD 10 007 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3T8642 WD 10 008 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2S1286 C 16 140 LS
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CATERPILLAR
V-Serie

V100-V150 (8EF) (PERKINS) 4.236 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 676987 P 917/2 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 692823 H 7008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

V100F-VC110F (6LG) (CATERPILLAR) PERKINS 4.236 GAS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

V1100

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 8N4901 C 19 620
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7W5389 C 24 444/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6N007 W 1150/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0713. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9N5570 W 929/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6N7617 WK 13 002
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0740 WK 950/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1R0719 HD 1057 HG

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 541719 H 10 005 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 9L9200 WD 940/2 H

V25D-VC40D (5HB) (PEUGEOT) XN1P GAS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

V300 (CATERPILLAR) CATERPILLAR 3145

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 697130 WD 10 007 H

V30C-VC60C (95W) (PERKINS) 4.2032 DIESEL

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

V30C-VC60C (39U) (CONTINENTAL) F-227 GAS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

V30C-VC60C (10U) (CATERPILLAR) 1404 GAS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

V40D THRU VC60D SA PERKINS 4.2032

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

V40D-VC60D (9SB) (CATERPILLAR) 1404 GAS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

V70F-V90F (9NF) (PERKINS) PERKINS 4.236 GAS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

VC60C (Caterpillar) 1404

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

VC60D SA (PERKINS) 4.2032

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 6E0924 WD 10 016 H

CHALLENGER (AGCO)
SP-Serie

SP110

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 700716411 C 21 584
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 7825516 C 30 703/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72515699 W 940/34
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72501530 WDK 962/16
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72501530 WK 8003 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 72501531 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 700716412 CF 1141/2 LS

CHETRA
10-Serie

CHETRA 11

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3934430 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3937736 W 951
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3911506 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3991468 WK 9020 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4989106 WK 929 x

/
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CLARK EQUIPMENT
R-Serie

R Perkins 6.354 C 16 190 x H 1034 P 917/2 x H 11 005 x H

H 1053/2 n

CUMMINS
C-Serie

C50D5P (GENERATOR SET) (CUMMINS) SIMPSON S440

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3595119M92 WD 10 014 H

Generatoren / Gensets

C 10 D5 X1.3 G1 11 (15) WDK 725
C 100 D5P 6 BTA 5.9 G5 92 (125) W 950/18 WK 731

WK 9165 x
C 125 D5P 6BTAA 5.9 G3 115 (156) W 950/18 WK 731

WK 9165 x
C 140 D5P 6BTAA 5.9-G4 127 (173) W 950/18 WK 731

WK 9165 x
C 180 D5P 6 CTA 8.3 G2-1 164 (223) WP 12 300 WK 731

WK 9165 x
C 200 D5P 6 CTAA 8.3 G1-1 183 (249) WP 12 300 WK 731

WK 9165 x
C 2000 D5E QSK 60-G3 1614 (2194) WP 1270 WK 12 290
C 320 D5 P NTA 855 G2-1 283 (385) W 1294 WK 950/16 x

WP 12 300 WP 962/3 x
C 500 D5P KTA 19 G-9 448 (609) W 1294 WK 950/16 x

WP 1270 WP 962/3 x
C 600 D5P VTA 28 G3-I 530 (721) W 1294 WK 12 111

WP 1270 WK 12 290
C 625 D5P VTA 28 G5-I 560 (761) W 1294 WK 12 111

WP 1270 WK 12 290
C 75/ 82.5 D5P 6 BT 5.9 G1 78 (106) W 950/18 WK 731

WK 9165 x
C1500 D5 P KTA 50 G8-I 1294 (1759) W 1294 WK 12 111

WP 1270 WK 12 290

DETROIT DIESEL Þ GMC / DETROIT DIESEL 1087

DEUTSCHE KOCKUM Þ KOCKUMS 1090

DRESSER Þ FURUKAWA-DRESSER 1086

DRESSER-IH INTERN. HOUGH Þ IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D) 1088

DROTT
1000-Series

1500

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A19578 H 822/1 x
1800

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A19578 H 822/1 x
200-Series

200 RF 2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n

/
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DROTT
2000-Series

2000

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A19578 H 822/1 x
40-Series

40 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) A40866 C 16 190 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 D 4-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 D 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 DR 4-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 DR 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 E 4-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 E 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) L33913 C 21 317
für OE-Nummer / use for OE no. (131) L31230 H 12 105 x H 11 005 x H

40 EC 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 EC 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 EC 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 ER 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 ER 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 ER 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 LC 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 LC 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
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DROTT
40-Series

40 LC 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 YR 4-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 YR 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
40 YR 6V-53N

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n

DYNAHOE
100-Series

140 3-53 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

160 3-53 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

190-4 4-53N H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

200-Series

200 4-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5602065140 H 7007 x H

220 E 6V-53 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

300-Series

300 C 4-53N H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

A-Series

A 3-53 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1008532 H 12 009 x H

AD 3-53 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1008532 H 12 009 x H

C-Series

C 3-53 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1008532 H 12 009 x H

EIMCO-ELECON
100-Series

103 4-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

103 B 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

103 C 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

105 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

106 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

/
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EIMCO-ELECON
100-Series

106 B 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x
106 C 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x
115 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

123 4-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

123 B 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

123 C 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

125 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

126 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

126 B 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

126 C 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

133 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

133 B 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

133 C 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

135 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

136 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

/
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EIMCO-ELECON
100-Series

136 B 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

136 C 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

136 RO 6V-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

143 4-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

143 B 4-71

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

165 6V-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

165 B 6V-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

165 C 6V-53

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5573014 H 12 105 x H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5572425 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5574961 H 822/1 x

EUCLID
10-Serie

72-40 H 11 005 x H

82-30 H 11 005 x H

82-40 H 11 005 x H

82-50 H 11 005 x H

82-80 H 11 005 x H

7000-Serie

7240 H 11 005 x H

F-Serie

FFD H 11 005 x H

FFO H 11 005 x H

J-Serie

JD H 11 005 x H

TS-Serie

TS 14 H 11 005 x H

TS 18 H 11 005 x H

TS 24 H 11 005 x H

TS 32 H 11 005 x H

TS 40 H 11 005 x H

TSS 40 H 11 005 x H

UOT-Serie

6 UOT H 11 005 x H

7 UOT H 11 005 x H

UPM-Serie

7 UPM H 11 005 x H

8 UPM H 11 005 x H

/
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EUCLID
UPM-Serie

9 UPM H 11 005 x H

FAUN-FRISCH (O+K)
K22

2 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4194770 H 11 005 x H

K24

2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4194770 H 11 005 x H

2 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4194770 H 11 005 x H

K35

4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4194770 H 11 005 x H

K40

4

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4194770 H 11 005 x H

4 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 794367 PF 1025
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4134217 W 962
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4795772 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4194770 H 11 005 x H

KF

400

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 746911 C 24 650/7
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1470841 H 12 107/1
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4194770 H 11 005 x H

FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI
PL-Serie

PL 40 H 11 005 x H

FIAT-HITACHI Þ FIAT-ALLIS/GEOTECH/HITACHI 1086

FRISCH Þ FAUN-FRISCH (O+K) 1086

FURUKAWA-DRESSER
SP-Serie

780 H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

VOSD-Serie

84 A H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H



FURUKAWA-DRESSER
VOSPD-Serie

84 A H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

GEHL
SP-Serie

SP 188 H 12 105 x H 11 005 x H

GMC / DETROIT DIESEL
40-Serie

40

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 23529744 WD 14 004 H

GROVE
10-Serie

25 GF H 11 005 x H

30 GC H 11 005 x H

30 GF H 11 005 x H

55 GF H 11 005 x H

65 S H 11 005 x H

68 B H 11 005 x H

68 D H 11 005 x H

81 D H 11 005 x H

1000-Serie

1012 Detroit 4.53 C 24 719 H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

1012 B H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

1012 D H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

2000-Serie

2535 Caterpillar H 11 005 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 W 940/5 W 9053 HG

2535 Cummins WK 932/2 H 11 005 x H

WA 940/1 KF

2535 Detroit 6V53 WK 962/11 H 11 005 x H

HL-Serie

HL 150 T Detroit 6V92 H 12 105 x WK 962/11 H 11 005 x H

HY-MAC
D-Serie

D111A H 12 105 x H 822/1 x H 11 005 x H

HYDRA-MAC
1-Serie

6 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4100021 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

8 A

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4100021 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

8 B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4100021 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

8 C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4100021 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

/
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HYDRA-MAC
10-Serie

10

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4108311 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209146 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

12 C CHRYSLER

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4108311 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

12 C FORD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4108311 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209146 W 719/27
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

12 C ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4108311 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4209106 WK 31/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

12 C PERKINS

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4108311 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 2654408 W 723/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3408305 WD 10 020 H

IHC-INTERN.-HOUGH/DRESSER (D)
8.7L

8.7L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT-Serie

DT466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT466B

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT466C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DT466E / DT530

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DTI-Serie

DTI466

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

DTI466C

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 675617C91 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 1819452C1 WD 14 004 H

IHC TRAKTOREN Þ CASE-IH (CNH GLOBAL) 1075

JCB (J.C. BAMFORD)
G (Generatoren / Generators)

G 550 Scania DC16 HU 1072 x PU 941 x

K.W. DART
2000-Serie

2330 Detroit 12V 71 PFU 19 326 x H 11 005 x H

Anzahl / Quantity (39) 2 H 12 105 x



K.W. DART
D-Serie

D4655 Detroit 16V 71 H 12 105 x H 11 005 x H

KAESSBOHRER PISTEN BULLY
Formatic 09 Þ

350 Cummins QSL 9 261 (355) 2009 Þ WK 930/6 x
Pisten Bully

100 MB OM 904 LA 125 (170) 1999 Þ C 20 325/2 HU 931/5 x PU 1046/1 x HD 946/2 H

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
100 DR Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716

einige Modelle / some models (79) C 31 190
110 DR Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716

einige Modelle / some models (79) C 31 190
120 Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716

einige Modelle / some models (79) C 31 190
145 B Mercedes C 20 325/2 H 1282 x BFU 700 x
150 D VM HR 694 T C 20 325/2 W 940/37 WK 842/6
160 VM HR 694T C 20 325/2 W 940/37 WK 842/6
170 C 20 325/2 W 940/37 WK 842/6
200 MB OM 906 LA 205 (280) 1998 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1420 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 825.11718 C 24 650/7
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 825.11719Þ C 25 740
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 825.11121 HD 946/2 H

210 DR Mercedes C 13 114/4 H 1275 x BFU 700 x
einige Modelle / some models (79) C 23 440 HU 947/1 x

22.130 Mercedes C 13 114/4 HU 947/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x

220 DR Mercedes C 13 114/4 HU 947/1 x BFU 700 x
einige Modelle / some models (79) C 23 440 H 1275 x

230 DR Mercedes C 23 440 HU 947/1 x BFU 700 x
einige Modelle / some models (79) C 13 114/4 H 1275 x

240 D/ DW Cummins 6CTA 8.3 C 24 650/7 W 12 205 WK 716/2 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 946/2 H

25.130 D Mercedes C 13 114/4 HU 947/1 x
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x

260 D / DW Cummins 6CTA 8.3 C 24 650/7 WP 12 300 WK 716/2 x
Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 946/2 H

270 Mercedes C 24 650/7 H 1275 x BFU 700 x
280 Cummins 6CTA 8.3 C 24 650/7 WP 12 300 WK 716/2 x

Rücklau�lter / Return flow filter (185) HD 946/2 H

30 Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716
einige Modelle / some models (79) C 31 190

300 MB OM 926 LA 240 (327) 2000 Þ HU 945/2 x PU 1046/1 x CF 1420 LS

bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 825.11718 C 24 650/7
ab Chassis-Nummer / from chassis no. (71) 825.11719Þ C 25 740
Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
bis Chassis-Nummer / to chassis no. (72) Þ 825.11121 HD 946/2 H

300 (W) Detroit Diesel C 24 650/7
300 POLAR Mercedes OM 457 LA 316 (430) C 30 850/2 HU 12 110 x PU 999/1 x
300 W MB OM 926 LA 240 (327) 1997 Þ C 24 650/7 HU 945/2 x PU 1046/1 x

Vorfilter / Prefilter (57) PU 51 x
320 D C 24 650/1 H 1275 x

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x
330 D C 24 650/1 H 1275 x

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x
36.200 Mercedes OM 352 LA C 23 440 H 1282 x

einige Modelle / some models (79) C 13 114/4
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x

36.240 D Cummins C 13 114/4 WK 727

/
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KAESSBOHRER PISTEN BULLY
Pisten Bully

39.200 D Mercedes OM 352 LA C 13 114/4 H 1282 x
einige Modelle / some models (79) C 23 440
Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 700 x

39.240 D Cummins C 13 114/4 WK 727
400 Cummins QSL 9 272 (370) WK 930/6 x
43.270 D Mercedes OM 421 A H 1275 x

Anzahl / Quantity (39) 2 BFU 811
60 Mercedes C 13 114/4 PF 1055/1 x WK 716

einige Modelle / some models (79) C 31 190
600 Mercedes OM 460 LA 295 (401) C 27 1170 HU 12 110 x PU 999/1 x

KNORR-BREMSE
KNORR-BREMSE Schraubenverdichter

Schraubenverdichter WD 731/2

KOCKUMS
KL-Serie

KL425 WK 723 H 11 005 x H

KOHLER ENGINE (USA)
Generatoren / Gensets

2500REOZDB 20V4000G23 2420 (3290) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
2800REOZDB 20V4000G63 2670 (3630) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
3250REOZD 20V4000G63L 2849 (3874) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
KV200U/KV220 TAD733GE 196,86 C 25 990 CF 1440 LS

KV300U/KV350 TAD941GE 320 (435) C 30 1345 W 11 102/34
WP 11 102/3

KV325 TAD 941 GE 240,86 C 30 1345 W 11 102/34
WP 11 102/3

KV375 TAD941GE 320 (435) C 30 1345 W 11 102/34
WP 11 102/3

KV450U/KV500 TAD1640GE 431 (586) C 30 1345 W 11 102/34 WDK11 102/23

WP 11 102/3 WK 940/33 x
KV550U/KV630 TAD1642GE 535 (727) C 30 1345 W 11 102/34 WDK11 102/23

WP 11 102/3 WK 940/33 x
KVS500 TAD 1641 GE 484 (658) C 30 1345 W 11 102/34 WDK11 102/23

WP 11 102/3 WK 940/33 x

KOMATSU
200-Serie

222G H 11 005 x H

229G H 11 005 x H

240A (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 & 65126C92 H 13 006 x H

250A (KOMATSU)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 93413C1 & 65126C92 H 13 006 x H

252FT H 11 005 x H

500-Serie

515 B WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3132428R2 WK 842
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 631144C3 H 12 015 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528493R3 H 13 007 x H

550 H 11 005 x H

/
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KOMATSU
L-Serie

L 100 WK 842/2 H 11 005 x H

WK 842/26
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 427207C1 W 950/14
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 528250R1 W 950/17
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3144477R92 P 917/2 x

L 125 B H 11 005 x H

L 150 H 11 005 x H

L 175 B H 11 005 x H

L-175E (CASE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 381256R91 H 12 009 x H

L-250A DT429

für OE-Nummer / use for OE no. (131) H 12 009 x H

T-Serie

T 225 SL H 11 005 x H

T 300 SL H 11 005 x H

T-180F (CASE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 227082R92 H 12 009 x H

T-800 (GAS) (CASE)

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 227082R92 H 12 009 x H

KOMMOBIL Þ MULTICAR (HAKO) 1092

KUBOTA
K/KGP/KHP-Serie

K008 D 722 12 (16) 1997-2002 C 9002 W 814/80 P 33 CF 5001 LS

K008-3 D722-EBH-3 PN#1J021-00001 7 (10) C 9002 W 814/80 WK 42/1 CF 5001 LS

LINK-BELT
LS-Serie

LS 408 H 11 005 x H

MIAG
DFZ-Serie

23 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

DGF-Serie

1.6 Hanomag P 707
2 W Hanomag P 707
2.5 W Hanomag W 940/15 n P 707
20 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

25 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

3.2 W Hanomag W 940/15 n P 707
3.2-1 Hanomag W 940/15 n P 707
3.5 W Hanomag W 940/15 n P 707
30 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x

Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

35 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

4.4 W Hanomag W 940/15 n P 707

/
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MIAG
DGF-Serie

40 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

DK-Serie

12 Perkins 4.203 H 820/3 x P 917 x
Anschraubfilter / Spin-on filter (1) W 723/3
teilweise/oder / partly/or (53) H 1038 x

17 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
K-Serie

6.5 MWM D308-2 W 930 P 715
LM-Serie

20 DX DB OM 636 BFU 700 x
SL-Serie

8 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731
9 Deutz F4L 912 W 940/5 WK 731
14 Deutz F6L 912 W 962/6 WK 731

MTU
Generatoren / Gensets

DP 1290 D5S 12V 4000 G21R 1212 (1648) WD 13 145/3
DP00820D5S 12V2000G65TB 695 (945) WD 13 145/4
DP01000D5S 16V 2000 G65TD 890 (1210) WD 13 145/4 WK 940/17
DP01030D5S 16V2000G65TB 890 (1210) WD 13 145/4 WK 940/17
DP1435D5S 12V 4000 G23R 1205 (1638) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
DP1500D5S 12V 4000 G23 1420 (1931) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
DP2145D5S 16V 4000 G23 1798 (2445) WD 13 145/3
DP2285D5S 16V 4000 G63 1965 (2672) WD 13 145/3
DP2610D5S 20V 4000 G23 2200 (2991) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DP2870D5S 20V 4000 G63 2420 (3290) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DP3075D5S 20V4000G63L 2590 (3521) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DP450D5S 10V1600G10F 407 (553) C 27 040 HU 7016 x
DS 1445 D5S 12V 4000 G21R 1212 (1648) WD 13 145/3
DS 1650 D5S 12V 4000 G23 1575 (2141) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
DS 1880 D5S 12V 4000 G23 1575 (2141) WD 13 145/4 WDK 11 102/2
DS 2595 D5S 16V 4000 G63 2185 (2971) WD 13 145/3
DS 2870 D5S 20V 4000 G23 2420 (3290) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DS 3310 D5S 20V 4000 G63L 2850 (3875) WD 13 145/3 WDK 11 102/5
DS00850D5S 12V2000G65TD 765 (1040) WD 13 145/4
DS00890D5S 12V2000G65TB 765 (1040) WD 13 145/4
DS01100D5S 16V2000G65TD 975 (1326) WD 13 145/4 WK 940/17
DS01140D5S 16V2000G65TB 975 (1326) WD 13 145/4 WK 940/17
DS01250D5S 18V2000G65TD 1100 (1496) WDK 11 102/2
DS01270D5S 18V2000G65TB 1100 (1496) WDK 11 102/2
DSM600 12V1600 G10F C 27 040 HU 7016 x

MULTICAR (HAKO)
M30

M30 C 18 902 CF 902 LS

MULTI M 25/26-Serie 91 Þ

1.9 D (91) VW-1Y 40 (54) 1991-1996 W 940/25 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4013024 Þ 07/96 C 15 165/3

1.9 D VW-1Y 52 (70) 1992-1996 W 920/8 WK 842/2
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 4013024 Þ 07/96 C 15 165/3

2.5 D Iveco 8140 62 (84) 1994-1995 C 15 165/3 WP 1144 WK 842/2
teilweise/oder / partly/or (53) CF 700 LS

2.8 TD Iveco 8140 78 (105) 1996 Þ Þ 07/96 C 15 165/3 WP 1144 WK 842/2
08/96 Þ C 18 902

teilweise/oder / partly/or (53) Þ 07/96 CF 700 LS

teilweise/oder / partly/or (53) 08/96 Þ CF 902 LS



MULTICAR (HAKO)
FUMO

2.8 TDI Iveco 8140.43B 78 (105) 2001 Þ WP 1144 WK 724/3
Body Iveco F 1 C 107 (145) W 940/69 WK 939/14 x
Carrier Iveco F 1 C 107 (145) W 940/69 WK 939/14 x
Carrier H Iveco F 1 C 107 (145) W 940/69 WK 939/14 x
Tipper Iveco F 1 C 107 (145) W 940/69 WK 939/14 x
TREMO 95 Þ

501 (Serie 2000) VW AFD Turbodiesel 58 (78) 1999-2005 W 940/25 WK 842/2
601 MB OM 601.900 62 (85) 1995-2005 HU 951 x WK 817/3 x

teilweise/oder / partly/or (53) PF 1050/1 n
Carrier / Carrier S VW AVM 63 (85) 2005 Þ HU 726/2 x WK 853/3 x
UX 99 Þ

100 (BM 409.100/101) MB OM 602 DELA 85 (115) 1999 Þ C 16 400 HU 951 x WK 817/3 x

PEGASO (ENASA)
90-Serie

94A1AX C 17 225/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

94T1BX C 23 440/1 W 8005 P 917 x CF 1200 LS

95A1BX C 20 325/2 W 1168/1 P 917 x
95A1DZ C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

95R1AV C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
95R1AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
95R1BX C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

95R3AX C 24 650/1 W 1168/1 P 917 x
95T1BV C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

95T1BX C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

96R1AX C 30 850/6 W 1168/1 P 945 x
96R1CU C 30 850/6 W 1168/1 P 945 x
96R1DX C 30 850/6 W 1168/1 P 945 x
96R1EC C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
96R1EW C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
96R3EV W 1168/1 P 945 x
96R3EW C 24 650/1 W 1168/1 P 945 x
96T1AY C 24 650/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x
96T1CV C 24 650/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x
96T1CX C 24 650/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x
96T1EX C 31 1231 W 1168/1 P 945 x
96T3CX C 24 650/1 P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) P 945 x
2600-Serie

2600 (545 H) P 722
P 917 x

2605 (645 HB) P 722
P 917 x

2610 C 23 440/1 CF 1200 LS

9000-Serie

9020 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 W 950/7

9020/10, /11 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 W 950/7

9025 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 W 950/7

9025/3 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 W 950/7

9026 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 W 950/7

/
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PEGASO (ENASA)
9000-Serie

9026/13, /14 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 W 950/7

9040 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 W 950/7

9042 P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 17 225/3 W 950/7

9100-Serie

9100/1, /4 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9100/12 P 722

P 917 x
9100/15 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1

9100/18 P 722
P 917 x

9100/40, /41 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9100/42 C 23 440/1 P 722 CF 1200 LS

P 917 x
9100/50, /55 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1

9100/56 C 20 325/2 W 1168/1 P 917 x CF 1000 LS

9100/57 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

9101 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9101/11 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1

9101/8 P 722
P 917 x

9103 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9103/1, /5, /6, /7 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1

9104 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9105/10, /11, /12, /14 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1

9105/15, /17, /18, /19 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9105/44, /45, /47, /48 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1

9106 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9106/2, /4 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1

9106/5 P 722
P 917 x

/
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PEGASO (ENASA)
9100-Serie

9106/6, /7 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9107 P 722

P 917 x
9107/2 P 722

P 917 x
9108 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2

9109/1, /5, /9 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
9109/13, /14, /16, 41 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2

9113 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2 W 1168/1
9130 C 17 225/3 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

9130/16, /17 C 17 225/3 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
9130/2, /5 C 17 225/3 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

9132/10, /11, /18 C 17 225/3 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7
9132/2 C 17 225/3 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 950/7

9135 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
9135/1, /5 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2

9135/13, /15 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
9154 C 23 440/1 P 722

P 917 x
9156 C 24 650/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x

9156/11, /13, /15, /17 C 24 650/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x
9156/26 C 24 650/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x

9156/3, /5, /8, /9 C 24 650/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x
9156/73 C 24 650/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x

/
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PEGASO (ENASA)
9100-Serie

9157 C 24 650/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x
9157/3, /8 C 24 650/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1 P 945 x

9180.03 C 30 850/6 W 1168/1 P 945 x CF 1600 LS

9200-Serie

9220/1, /2 C 23 440/1 P 722
P 917 x

teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2
9220/24 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) C 20 325/2

9220/3 C 23 440/1 P 722 CF 1200 LS

P 917 x
9222/00 C 23 440/1 P 722

P 917 x
teilweise/oder / partly/or (53) W 1168/1

9222/02 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

9222/11 C 23 440/1 W 1168/1 P 917 x CF 1200 LS

Turbo-Compressor

Turbo-Compresor

Turbolader / Turbo-charger (54) 581.473 ENASA W 8006
Turbolader / Turbo-charger (54) 770.286 ENASA W 914/2

PERLINI
T-Serie

T 40 H 11 005 x H

PRINOTH
1. - Serie

200 DEUTZ W 11 102 WK 842/2
einige Modelle / some models (79) W 1374/2 HG

BIG - Serie

BIG DEUTZ WK 842/2 W 11 102 H

EVEREST

Everest C 30 703 HU 12 140 x
LEITWOLF

Leitwolf H 12 110/3 WDK 725
T - Serie

2 VM W 940/1
W 940/37

2 S VM C 16 302 W 940/37
einige Modelle / some models (79) W 940/1

2 X C 16 302 HU 931/5 x
4 SCANIA C 24 719 W 920/7

Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1
einige Modelle / some models (79) HD 512/2 H

4 S SCANIA W 920/7
Anzahl / Quantity (39) 2 WK 723/1

4 SW SCANIA C 24 719 W 920/7 WK 940/2
WK 940/42

TC (S) - Serie

TC C 24 719 HU 947/1 x BFU 700 x
W 920/7

TCS SCANIA W 920/7
TR - Serie

TAXI NEIGE Mercedes OM 603 C 20 325 PF 1050/1 n WK 817/3 x



PUTZMEISTER
M-Serie

M 42-4 / M 42-5 C 8005
M 46 / M 47 C 8005
M 52 C 8005

SCHOPF
F-Serie

206 Deutz F8L413 C 16 190 x W 962/6 WK 731
356 C 21 317 W 962/6 WK 731
46 DB OM615 C 16 190 x BFU 707

Nebenstrom / Secondary flow (42) PF 925 x
46 Deutz F3/4L912 C 16 190 x W 940/5 WK 731
L-Serie

100 Deutz F6L912 W 962/6 WK 731
100 Perkins 6.354 H 1038 x P 917 x
100 Deutz F6L714 PF 1025 n P 811
110 C 17 225
112 C 20 325/2 CF 1000 LS

120 Deutz F6L714 PF 1025 n P 811
125 Deutz F6L714 PF 1025 n P 811
163 PF 815 P 811
172 C 20 325/2 CF 1000 LS

182 C 23 440/1 CF 1200 LS

20 PF 815 P 707
35 Þ 12/62 PF 815 P 811

01/63 Þ H 928/1
35 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
35 Deutz F3L812D W 940/5
40 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
40 Deutz F3L812D W 940/5
45 C 14 179
50 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
60 Deutz F3/4L912 W 940/5 WK 731
60 Perkins 4.203 H 820/3 x 01/70 Þ P 917 x
62 C 14 179 W 940/5 WK 731
75 Þ 12/66 PF 1155 Þ 12/66 P 811

01/67 Þ W 962/6 01/67 Þ WK 731
82 Þ 12/66 PF 1155 Þ 12/66 P 811

01/67 Þ W 962/6 01/67 Þ WK 731
85 Þ 12/66 PF 1155 Þ 12/66 P 811

01/67 Þ W 962/6 01/67 Þ WK 731
92 C 16 190 x W 962/6 WK 731
T-Serie

193 C 17 225/3 CF 800 LS

TAYLOR MACHINE
AT-Serie

AT 220 H 11 005 x H

IT-Serie

IT 220 H 11 005 x H

TYB-Serie

180 M H 11 005 x H

Y-Serie

10 BW H 11 005 x H

TEREX
1-Serie

2 UPM H 11 005 x H

3 UOTS 7 H 11 005 x H

/

Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com +++ Online Catalog: www.mann-filter.com 1097

P



TEREX
1-Serie

3 UPM H 11 005 x H

4 UOT H 11 005 x H

4 UPM H 11 005 x H

5 UPM H 11 005 x H

6 UOT H 11 005 x H

7 UOT H 11 005 x H

7 UPM H 11 005 x H

8 UPM H 11 005 x H

9 UPM H 11 005 x H

10-Serie

13 UOT H 11 005 x H

15 UPM H 11 005 x H

16 UPM H 11 005 x H

17 UPM H 11 005 x H

27 LOTS 18 H 11 005 x H

30 LOTS 18 H 11 005 x H

31 LOTS 24 H 11 005 x H

39 LOTS 4 H 11 005 x H

43 LOTS 24 H 11 005 x H

47 LOTS 32 H 11 005 x H

49 LOTS 24 H 11 005 x H

3000-Serie

3305 H 11 005 x H

3307 H 11 005 x H

B-Serie

BA H 11 005 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 5578261 H 8009 x H

BA 2 H 11 005 x H

C-Serie

C5-6 H 11 005 x H

C6 H 11 005 x H

C6-3 H 11 005 x H

C6-4 H 11 005 x H

F-Serie

FAM H 11 005 x H

FAT H 11 005 x H

L-Serie

L15 H 11 005 x H

L20 H 11 005 x H

L25 H 11 005 x H

L30 H 11 005 x H

R-Serie

R35 H 11 005 x H

R35 B H 11 005 x H

R35 S H 11 005 x H

R45 H 11 005 x H

R50 H 11 005 x H

R65 H 11 005 x H

R70 H 11 005 x H

THERMO KING
CGS

1250 ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

/
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THERMO KING
CGS

1250 MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

CSG

1250 ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

1250 MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

Crown

500 ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

500 MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

CGS 1250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

GS 1250

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

/
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THERMO KING
GS

1250 ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

1250 MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

RMN

RMN ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

RMN MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

RMS

RMS ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

RMS MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

RMU

RMU ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

/
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RMU

RMU MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SNWD

SNWD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113331 C 1188
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119097 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119102 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119099 WD 10 020 H

SNWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119097 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119102 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119099 WD 10 020 H

SUWD

SUWD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

TWD

TWD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

TWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

TWD MERCEDES- BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

Thermo King

DI 2.2

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

/
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Thermo King

SUPER

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SUPER ||

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119099 WD 10 020 H

UWD

Super UWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

Super UWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

UWD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

UWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 11230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

UWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

UWTD

UWTD

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

/
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THERMO KING
UWTD

UWTD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

UWTD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

NWD-Serie

NWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

Super NWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 12230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SB-Serie

SB SLE

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SB | ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SB | MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SB | New Zealand

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119101 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119099 WD 10 020 H

/
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SB-Serie

SB || ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SB || MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SB || New Zealand

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119101 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115947 WK 940/36 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119099 WD 10 020 H

SB ||| 30

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115692 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SB ||| 50

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115692 C 934 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

SB ||| TC

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

Sentry

North America

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115703 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119097 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 115704 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712. für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119099 WD 10 020 H

Sentry ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119097 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119102 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 119099 WD 10 020 H

XNWD

XNWD ISUZU

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

XNWD MERCEDES-BENZ

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112685 PF 1025 n
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113746 W 11 181
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112230 H 822/1 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113692 WK 950/16 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113854 WK 952/3
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 112093 H 10 008 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 113712 WD 10 020 H

TIGERCAT
234 Loader 07 Þ

234B Loader QSBS.9L 2007 Þ C 24 985 CF 12 004 LS



TIGERCAT
720 Feller Buncher

720G Feller Buncher Cummins 6BF5.9 Tier II C 24 985 CF 12 004 LS

TREMO (HAKO) Þ MULTICAR (HAKO) 1092

VALMET MARINE ENGINES (SISU)
1000-Series

1000 H 11 005 x H

1000 S H 11 005 x H

1200 H 11 005 x H

1200 B H 11 005 x H

1400 B H 11 005 x H

WHITE
MA - Serie

20, 25, 30, 30III, 30S WD 10 009 H

MY - Serie

40, 50, 60, 70 WD 10 009 H

2 - Serie

2-120

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3903264 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 303343111B H 12 017 x H

2-160/2-185

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3313281 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 312755117 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 303483541 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 303343111B H 12 017 x H

100 - Serie

100/120/140 Cummins 5.9L WD 920 H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3914395 W 950/18
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 303343111B H 12 017 x H

160 Cummins 8.3L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3313281 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 303343111B H 12 017 x H

185 Cummins 8.3L

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3313281 W 12 205
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 303119475 W 940/5
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3903640 WK 723
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3925274 WK 9165 x
für OE-Nummer / use for OE no. (131) 303343111B H 12 017 x H

für OE-Nummer / use for OE no. (131) 3315116 WA 940/1 KF

YANMAR
YFW-Serie

15 W C 934 x W 811/80
18 DW 3T72LFW C 934 x W 811/80
20 DW 3TN75L C 934 x W 815/80
22 ND C 934 x
25 D 2T75HLF C 934 x W 87
25 R 3TN75L C 934 x W 67/1
26 D C 934 x W 811/80
30 D C 934 x W 811/80

/
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YANMAR
YFW-Serie

30 DW 3T84HL C 1188 W 811/80
35 WA 3T84HTL C 1188 W 811/80
40 R C 16 302 W 940/4 WK 10 022 CF 923 LS

45 R 4TN100L C 16 302 W 921/80 CF 923 LS

55 R C 14 179 W 921/80 CF 75/1 x LS

YTB-Serie

1200 W 814/80
1200 S W 814/80
1300 S C 1188 W 814/80
1400 S C 1188 W 814/80
650 S C 934 x W 814/80

ZF
Ecolite 95 Þ

S6-85 + Intarder 1995 Þ H 710/1 n HG

Ecomat (HP-Serie)

500 (4/5/6HP500) H 710/1 x HG

502 C (4/5/6HP502C) H 710/1 x HG

552 C (4/5/6HP552C) H 710/1 x HG

590 (4/5/6HP590) H 710/1 x HG

592 C (4/5/6HP592C) H 710/1 x HG

600 (4/5/6HP600) H 710/1 x HG

602 C (4/5/6HP602C) H 710/1 x HG

Ecosplit 94 Þ

Ecosplit + Intarder 1994 Þ H 710/1 n HG

P-Serie

3200 W 1374/2 HG

PLM-Serie 98 Þ

7 1998 Þ W 1374/2 HG

9 1998 Þ W 1374/2 HG

T-Serie

6500 W 1374/4 HG

WG-Serie

120 WD 940/4 HG

130 (3/4/5/6WG130)

Getriebe / Gearbox (19) 4656 024 012/013 WD 962/9 HG

160 (3/4/5/6WG160)

Getriebe / Gearbox (19) 4656 054 012/013/014/016 WD 962/9 HG

Getriebe / Gearbox (19) 4656 056 011 WD 962/9 HG

180 (3/4/5/6WG180) WD 962/19 HG

181 (3/4/5/6WG181) WD 962/19 HG

190 (3/4/5/6 WG190)

Getriebe / Gearbox (19) 4657 026 010 WD 962/9 HG

Getriebe / Gearbox (19) 4657 024 011/012/014/016 WD 962/9 HG

200 (3/4/5/6WG200) WD 962/19 HG

201 (3/4/5/6WG201) WD 962/19 HG

210 (3/4/5/6WG210)

Getriebe / Gearbox (19) 4657 056 016/017/018/019 WD 962/9 HG

Getriebe / Gearbox (19) 4657 056 022/030 WD 962/9 HG

Getriebe / Gearbox (19) 4657 056 011/012/013/014/015 WD 962/9 HG

Getriebe / Gearbox (19) 4657 054 001/011/014 WD 962/9 HG



MANN-FILTER is the number one filter partner for the aftermarket for mobile machinery. And now you can also depend on these 
products in the area of mobile hydraulics – because here we have considerably expanded and extended our product range. This 
means we have one of the widest filter product ranges on the market – naturally with the usual OE-matching quality and perfect 
service and availability.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com

Real power packs.
MANN-FILTER for mobile hydraulics.

Perfect service has a home.

With MANN-FILTER, you are always in the best hands. Because you get all the support you need, through every channel, for any 
inquiry. Because you find any filter you are looking for and get it delivered. And because we are there for you personally. In short: 
because you can completely rely on us at all times. MANN-FILTER. Where perfect service is at home.

MANN-FILTER – Perfect parts. Perfect service.
www.mann-filter.com



Off-Highway-Anwendungen und Industrie
Off-highway and industrial applications
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Off-Highway-Anwendungen und Industrie
Off-highway and industrial applications
Applications non routières et industrielles
Applicazioni fuori strada e industria in genere
Aplicaciones fuera de autopista e industriales
Нешосейни и промишлени приложения
Maszyny budowlane i przemysłowe
Utilizări off-highway şi industrie
Mimosilniční aplikace a průmysl
Terep és ipari alkalmazások

Εφαρμογή Off-Highway και βιομηχανία
Применение во внедорожных и промышленных условиях
İş makinaları, tarım araçları ve endüstriyel uygulamalar
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The MANN-FILTER
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